          В 1878 году в  Данцевке была возведена церковь, и поселение стало селом. Теперь данчане получили возможность все службы отправлять в родном селе.

           Ровно через 10 лет в 1888 году в селе стараниями местного священника была открыта церковно-приходская школа.

            Но были и годы  гонений на церковь. Особенно сильны антицерковные настроения были в 20 веке, когда большевики пытались стереть из памяти народа веру в Бога, в милосердие, в добро, прощение. С приходом к власти коммунистической партии, были закрыты церкви, расстреляны или сосланы священники.

 Эта же участь постигла и священника из нашего села. Отец Иоанн был подвергнут зверским пыткам, а потом расстрелян за селом. Несколько дней его не позволяли хоронить. Только волнения жителей сёл Данцевка и Писаревка заставили местную власть предать тело священника земле, лишив всех церковных обрядов.  В 20-е годы прошлого века церковь была закрыта.

            Долгие годы  здание церкви находится в запустении, в настоящее время в нём устроен колхозный склад.  После долгих расспросов старожилов нашего села и поисков удалось узнать, что наша церковь носила название «Знамение».

 По свидетельству рабочих, трудящихся в складе, на стенах церкви хорошо сохранились фрагменты некоторых икон. Дальнейшая судьба списка с этой иконы, как и других икон, до сих пор не известна.  

            На  сходе  граждан  села Данцевка  и хутор Краснодар  было  принято  решение  о  возведении  в  селе  Данцевка  рядом  с бывшей  церковью  «Знамение»  построить  храм- часовню  во  имя «Знамения» (название  это  она  получила  в  честь  иконы-  это  древнейшая  чудотворная  икона  Богоматери,  главная  святыня  Великого  Новгорода  и  русского  севера). Равнодушных  людей  не  осталось  и практически  все  жители  наших  сел  и не только  односельчане  внесли  добровольные пожертвования  на  строительство  храма-часовни. Большую  часть  затрат  по  строительству  взял  на  себя  СХА (колхоз) «Родина!», а также  посильную  помощь в выделении   строительных  материалов  оказал  ЗАО  ТД «Тихий  Дон». 
 На  собранные  деньги в  начале  осени  2012  года  был  заложен  фундамент  будущего  храма-часовни во имя «Знамения».

  Просим  откликнуться  всех  неравнодушных  людей,  которые  желают  внести  посильную  лепту  для  продолжения  строительства храма- часовни  во  имя «Знамения»,
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