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1. Характеристика источников  чрезвычайных ситуаций в феврале 2016 года
1.1. Природные источники чрезвычайных ситуаций

Рис. 1. Среднесуточная температура воздуха  относительно

среднемноголетнего  тренда за февраль  2016 года
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Февраль выдался аномально теплым, с осадками. Средняя температура воздуха составила: за первую декаду -0,9…+0,9°С, за вторую декаду +0,2…+1,8°С, за третью декаду +0,9…+2,8°С, что па 8-9°С выше нормы. Самым теплым повсеместно был день 16 февраля. Максимум температуры воздуха достигал +7…+10°С, по югу  +12…+15°С. 4,16 и 23 февраля в г.о.г. Воронеж перекрывался абсолютный максимум температуры воздуха для этих дней и составил соответственно +3,9°С, +8,6°С и +6°С, предыдущий +3,7°С отмечался 4 февраля 2013 года; +4,9°С -16 февраля 1978 года и +5,5°С - 23 февраля 2002 года. 8 и 20 февраля отмечен минимум температуры воздуха -5…-8°С.  На поверхности снега 8-9 февраля минимальная температура понижалась до -6…-8°С, местами по области до -9…-14°С.   В целом  февраль оказался теплее обычного на 8-9°С, средняя месячная температура воздуха составила 0…+1,8°С.
За весь период наблюдений таким же теплым был февраль 2002 года. В феврале прошлого года средняя температура воздуха составляла -3…-4,5°С, что на 4-5°С выше климатической нормы. 
Наибольшее количество осадков выпало в первой декаде февраля. В среднем по области оно составило 47 мм или 146% февральской нормы; наименьше - 12 мм или 35% месячной нормы отмечено в третьей декаде. В целом за февраль среднее по области количество выпавших осадков составило 46 мм или 144 % месячной нормы.  В феврале прошлого года количество выпавших осадков составляло 49 мм или 153% месячной нормы.
Зимующие культуры находились в состоянии покоя, в дни с температурой воздуха выше +5°С покой их нарушался. Для их перезимовки агрометеорологические условия были удовлетворительные. Минимальная температура почвы на глубине залегания узла кущения озимых понижалась до 0…-5°С, что выше критических значений. В саду на глубине 20 см она ниже +1°С не понижалась.

За февраль отмечено 25-29 дней с оттепелью, на 17-19 дней больше среднего многолетнего количества.  В условиях оттепельной погоды из-за повышенного расхода питательных веществ на дыхание, зимостойкость озимых культур снижалась.

По данным январского отращивания озимых культур у 69% отобранных проб гибели растений не было, у 19% гибель растений не превысила естественную - 10%. Повышенная изреженность растений (28-42%) отмечена метеостанцией Анна, что составило 12% от общего числа проб. Растения находились в фазе «шильце», часть зерна не проросла, из-за плохой влагообеспеченности посевов в осенний период, появившиеся проростки озимой пшеницы засохли.

По данным отращивания веток яблони, проведенного метеостанцией Борисоглебск гибели цветочных, листовых почек и древесины не отмечено. В Павловске отмечено повреждение 3% листовых и 5% цветочных почек. Повреждена однолетняя и двулетняя древесина, цвет ее коричневый. В Калаче отмечена гибель 9% листовых почек. Цветочные почки и древесина не повреждены.
На 20 февраля снежный покров на полях с посевами озимых культур почти повсеместно сошел. Небольшой снежный покров, средней высотой 4 см, сохранялся лишь на наблюдательном участке Борисоглебск. По многолетним данным средняя высота снега 20 февраля составляет 12-22 см. В прошлом году в конце месяца снежный покров залегал почти повсеместно. На большей части области высота снега на полях с посевами озимых культур составляла 8-17 см, местами по северу области - 20-26см. На крайнем юге его не было.

В конце февраля промерзание почвы до 11-15 см сохранялось лишь в северных районах. В южных районах и в К.Степи 25-29 февраля почва оттаяла на всю глубину. В прошлом году в конце февраля глубина промерзания почвы составляла 9-17 см, в Нижнедевицке - 26 см.

Обычно в этот период средняя высота снежного покрова на полях с посевами озимых культур составляет 11- 21 см; глубина промерзания почвы - 61-93 см. 

Рис.2. Распределение осадков в Воронежской области

в феврале 2016 года
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Распределение осадков в Воронежской области в феврале 2016 года по декадам:

1 декада - 10 мм;

2 декада - 24 мм;
3 декада - 12 мм.
Поверхностные воды

Гидрологическая обстановка на территории области в норме. 
По состоянию на 02.02.2016 на реках Дон (г. Лиски, г. Павловск), Битюг (г. Бобров), Хопер (г. Новохоперск, г. Поворино), Ворона (Борисоглебский г.о), Девица (с. Девица)  уровень  воды повышается. На реках Дон (с. Гремячье),  Подгорная (г. Калач) уровень воды понижается. 

Загрязнение окружающей среды

Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка – устойчивая.

Природные  чрезвычайные ситуации

Природных чрезвычайных ситуаций на территории области в  феврале не произошло.
1.2. Техногенные источники аварийных и чрезвычайных ситуаций

В феврале на территории области произошла  одна  техногенная чрезвычайная ситуация, связанная с ДТП -  на 302 км автодороги «Курск-Саратов» (Панинский муниципальный район) произошло ДТП, в результате которого три человека погибли, десять пострадали.
1.3. Биолого-социальные источники чрезвычайных ситуаций

В феврале на территории области биолого-социальных чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.
По данным управления Роспотребнадзора по Воронежской области по состоянию на 28.02.2016 заболеваемость населения гриппом и ОРВИ ниже  уровня эпидемического порога на 50,2%. 
На водных объектах области в феврале происшествий не произошло.

2. Прогноз аварийных и чрезвычайных ситуаций на  март 2016 года
2.1. Природные чрезвычайные ситуации

Исходя из данных многолетних наблюдений, в марте месяце на территории области наблюдается неустойчивая погода с быстрой сменой пасмурной дождливой с сильным ветром на солнечную и тихую.  По средним статистическим данным в марте  происходит постепенное повышение среднесуточной температуры воздуха от -6,9оС до +1,8оС, с характерной для марта суточной амплитудой в 7-9оС. Переход средней суточной температуры воздуха через  0оС происходит в период с 23 по 30 марта. 
В результате усиления ветра, существует риск возникновения ЧС и происшествий, связанных с повреждением (обрывом) линий связи и электропередач в населенных пунктах, падением слабо укрепленных конструкций, деревьев, раскрытием ветхих кровель в частных домовладениях, увеличением случаев травматизма среди населения. Наибольшая вероятность возникновения сильного ветра присутствует  в городском округе город Воронеж, Репьевском, Нижнедевицком, Семилукском, Хохольском, Рамонском, Новоусманском, Таловском, Павловском, Кантемировском  муниципальных  районах  (Приложение 1).
По сведению Гидрометцентра России в марте средняя месячная температура воздуха ожидается в пределах -1…+1°С, что на 1,8°С выше нормы. Месячное количество осадков предполагается в пределах 29-44 мм или 120% мартовской нормы.

По сведениям, предоставленным Воронежским центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды – филиалом ФГБУ «Центрально-Черноземное управление по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды», на территории области на открытой местности снег практически сошёл, промерзание почвы незначительно, поэтому следует, что  гидрологические показатели, влияющие на параметры половодья, не влекут возникновение наводнения малой (редкой) обеспеченности. Зоны повышенных рисков, обусловленных половодьем, уточняются каждые 10 дней.

Территориальным центром мониторинга и прогнозирования ЧС с учётом  климатической тенденции за последние 10 лет,  застройки в долинах рек,  техни​ческого состояния гидротехнических сооружений, статистических данных и проводимых превентивных инженерных мероприятий определены зоны повышен​ных рисков, обусловленных весенним половодьем:

в зоне возможного затопления при неблагоприятном сценарии развития половодья, на территории области от всех рисков весеннего паводка, может оказаться 6 населенных пунктов, расположенных в 6 муниципальных образованиях (до 142 жилых домов с населением до 
385 человек) (Приложение 2).
Исходя из гидрологических рисков (возможное выпадение сильных осадков) затапливаемые участки при подъеме уровней воды в реках находятся в:

п. Лушниковка Бобровского района (10 домов, 21 чел.); 

с. Старая  Криуша Петропавловского района (82 дома, 232 чел.); 

г. Калач Калачеевского района (20 домов, 42 чел.).

Также, существует вероятность затопления до 14 мостов, расположенных в 10 муниципальных образованиях области (Приложение 3). 

Борисоглебском городском округе (1 мост):  «Губари – Макашевка» мост через р. Хопер;

Грибановском (3 моста): «Большие Алабухи – Власовка» мост через р. Ворона; «Старогольское – Новогольское» мост через р. Савала; мост в с. Нижний Карачан через р. Карачан;

Калачеевском (1 мост): мост в с. Ильинка через р. Подгорная;

Лискинском (1 мост): «Средний Икорец – Песковатка» мост через р. Икорец;

Новохоперском (1 мост):  «Новохоперск – Русаново – Еланский» мост через р. Савала;

Рамонском (2 моста):«Рамонь – Сенное» – Нелжа» – мост через р. Воронеж; мост в р.п. Рамонь через р. Воронеж;

Россошанском (1 мост): «Богучар – Старая Калитва – Россошь» мост через р. Ч.Калитва;

Таловском (1 мост): «Абрамовка – Хлебороб – Знаменка» мост через р. Елань;

Терновском (1 мост): «Костинно-Отделец – Заречье» мост через р. Савала;

Эртильском  (2 моста): «Щучье – Большой Самовец» мост через р. Битюг; «Щучье – Ст. Эртиль – Гороховка» мост через р. Битюг.

При половодье по р. Дон на уровне средних многолетних значений будет наблюдаться локальный размыв берега у хлебоприёмного пункта (ХПП) в г.Павловске Павловского муниципального района и у села Щучье Лискинского муниципального района вследствие меандрирования  р. Дон (следствие образовавшейся прорвы).

Кроме того будет происходить  размыв участка берега реки Ворона около села Большие Алабухи Грибановского муниципального района.

Возможны локальные затопления водами поверхностного стока (в случае выпадения сильных осадков) пониженных участков местности в населённых пунктах (Приложение 2): 

гор. окр. г. Воронеж (в зоне затопления 4 дома, 10 чел.);

с. Новая Усмань Новоусманского района (14 домов, 38 чел.);

г. Павловск Павловского района (12 домов, 42 чел.).

Уточненный прогноз прохождения весеннего половодья на территории области будет разработан в первой декаде марта на основании долгосрочного  прогноза максимальных уровней воды Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды.

2.2. Техногенные аварийные и чрезвычайные ситуации

Основными видами аварийных и чрезвычайных ситуаций для Воронежской области в марте 2016 года сохранятся  транспортные аварии и пожары на объектах экономики и в жилом секторе. 

По средним статистическим данным   в  марте на территории области происходит 183 ДТП, в результате которых гибнет 28 человек, количество пострадавших составляет 223 человека.  В марте по сравнению с февралем происходит увеличение  количества ДТП на 17,3%, погибших и травмированных  в них соответственно на 33,3% и 18,0%  (Рис. 3). Участки дорог с повышенным риском возникновения ДТП: автодорога М-4 «Дон» - 490-492 км (Рамонский муниципальный район); 622-623 км (Бобровский муниципальный район); 645-646 км (Павловский муниципальный район); 750-751 км (Богучарский муниципальный район); автодорога Р-298 «Курск-Воронеж» - 212-213 км (Семилукский муниципальный район); 327-329 км (Аннинский муниципальный район); автодорога 1Р-193 «Воронеж-Тамбов» 10-12 км, 13-15 км (Новоусманский муниципальный район)  (Приложение 4). Вероятность возникновения ЧС, связанных с ДТП, - Р=0,5. 

Рис. 3. Среднее многолетнее  количество ДТП по месяцам
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По средним статистическим данным в марте происходит 192 техногенных пожара, в результате которых гибнет 21 человек, количество пораженных составляет 14 человек. По сравнению с февралем в марте происходит увеличение  количества техногенных пожаров на 3,2%, количество погибших уменьшается на 22,2%, количество пораженных уменьшается на 6,7%  (Рис.4.). Наибольшая вероятность возникновения пожаров  в городском округе город Воронеж, Лискинском,  Россошанском  муниципальных районах  (Приложение 5). По средним статистическим данным в марте  на территории области происходит один техногенный  пожар, отнесенный в разряд социально-значимых  происшествий (погибло 2 человека и более, госпитализировано 4 человека и более).  
Рис. 4. Среднее количество техногенных пожаров по месяцам
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В прогнозируемый период существует  вероятность взрывов бытового газа, возможны случаи отравления населения угарным газом.
Основными причинами взрывов газа в жилых домах является изношенность подводящих газовых трубопроводов, бытовых приборов и оборудования, а также несоблюдение правил  безопасности при эксплуатации газовых приборов жителями, в том  числе и газовых баллонов.

На системах жизнеобеспечения сохраняется вероятность  возникновения техногенных аварий. Повышенный риск возникновения аварий в   г.о.г. Воронеж, Россошанском, Лискинском, Кантемировском, Новоусманском муниципальных районах (Приложение 6).  Муниципальные районы с повышенным риском возникновения аварий на ЛЭП: г.о.г. Воронеж, Рамонский, Бобровский, Богучарский, Лискинский, Бутурлиновский (Приложение 7). Вероятность возникновения ЧС - Р=0,1.

Значительные колебания суточных температур воздуха  в марте месяце (7-9оС) повышают риски возникновения аварийных ситуаций на  протяженных линейных объектах, в первую очередь, на железных дорогах. Повышенный риск возникновения  происшествий на железнодорожном транспорте на территории Россошанского, Подгоренского, Лискинского, Бобровского, Таловского, Новохоперского, Поворинского муниципальных районов (Приложение 8).

В результате опасных погодных явлений (сильные осадки, сильный ветер, туман) повышаются риски, связанные с ограничениями в работе авиации в аэропортах. 

2.3. Биолого-социальные чрезвычайные ситуации

 По средним статистическим данным в марте на территории области количество заболевших людей ОИВД  и гриппом уменьшается по сравнению с февралем, но остается на высоком уровне (Рис.5,6).
Минздрав России в марте  ожидает вторую волну заболеваемости гриппом, связанную со  штаммом В. 
Рис.5 . Динамика заболевания ОИВД населения Воронежской области
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Рис.6 . Динамика заболевания гриппом  населения Воронежской области
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В марте  на территории области существует возможность возникновения случаев заболеваемости среди населения природно-очаговыми зооантропонозами: туляремией, лептоспирозом, ГЛПС. 
Также  сохраняется угроза возникновения новых случаев заболевания бешенством среди сельскохозяйственных животных и сохраняется  риск возникновения этого зооантропоноза среди населения. Повышенный риск возникновения заболевания бешенством среди сельскохозяйственных  животных в Богучарском, Павловском, Рамонском, Россошанском муниципальных районах (Приложение 9). 
На территории области существует вероятность заболевания сельскохозяйственных животных африканской чумой свиней. 

Весенний перелет птиц на территории Воронежской области происходит в среднем с середины марта до середины апреля, в  связи,  с чем повышается вероятность возникновения эпизоотий гриппа птиц с возможным заносом на птицеводческие хозяйства и случаев инфицирования людей групп риска (работники птицефабрик, владельцы домашней птицы, специалисты, задействованные в уничтожении больной птицы). В Приложение 10 представлена карта-схема мест стоянок и гнездования птиц на территории Воронежской области.

Существующие задолженности за электроэнергию и газ будут обуславливать вероятность возникновения кризисных ситуаций на системах жизнеобеспечения.

По средним статистическим данным  в марте на водоемах области тонет 2 человека  (Рис.6).

Рис.6. Динамика  гибели людей на водных объектах области
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3. Угрозы террористических актов

На территории области существует угроза совершения террористических актов.

4. Заключение, рекомендации

В марте месяце на территории области  будут наблюдаться следующие факторы опасностей:

на достаточно высоком уровне останется количество  бытовых пожаров, особенно в сельской местности;

 сложные погодные условия будут повышать вероятность   возникновения ДТП на дорогах области;
возможна  вторая волна заболеваемости гриппом, связанная со штаммом  В; 
существует угроза возникновения заболеваемости природно-очаговыми инфекциями: геморрагической лихорадкой с почечным синдромом, туляремией, бешенством. 
Предложения и рекомендации:

1. Поддерживать в готовности пожарно-спасательные формирования, аварийные бригады, коммунальные и дорожные службы к немедленному реагированию в случае возникновения аварийных и  кризисных ситуаций.

2. При получении информации о сложных погодных условиях:

немедленно информировать население по телевидению и радио;

проинформировать дежурные службы объектов электроснабжения, потенциально опасных объектов экономики,  объектов с массовым пребыванием людей, в том числе лечебных учреждений;

привести в готовность аварийно-спасательные формирования;

проверить готовность резервов материальных средств для ликвидации ЧС на объектах электроснабжения;

особое внимание обратить на готовность резервных источников питания в лечебных учреждениях, системах жизнеобеспечения, на потенциально опасных объектах экономики с непрерывным производственным циклом.

3. Совместно с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Воронежской области и их подчиненными подразделениями:

реализовать меры по предупреждению возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций на автомобильных трассах;

обеспечить нормальное функционирование транспортного сообщения, при необходимости осуществлять отсыпку дорожного полотна и пешеходных тротуаров песко - соляной смесью;
продолжать проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов. Проводить комплекс мероприятий по повышению пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, обратить особое внимание на ВУЗы, общеобразовательные школы, дошкольные учреждения.  Выявлять места проживания неблагополучных в социальном отношении семей, одиноких пенсионеров и инвалидов, а также ветхого жилья, уделяя особое внимание организации профилактической работы с данной категорией населения;

осуществлять ежедневный контроль функционирования объектов ТЭК и ЖКХ, а также контроль готовности аварийно-восстановительных бригад муниципальных образований к реагированию на возникновение аварий;

проводить разъяснительную работу с потребителями (абонентами) природного газа по пользованию газом в быту и содержанию ими газового оборудования в исправном состоянии, о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования со специализированной организацией;

организовать выявление нарушений в санитарно-техническом и санитарно-гигиеническом состоянии пищевых объектов. Особое внимание уделить пищеблокам детских дошкольных учреждений и учебных заведений;
в целях предупреждения распространения гриппа и острых респираторных вирусных инфекций:

 продолжать профилактику среди населения – в первую очередь детей, пожилых людей с хроническими заболеваниями, а также лиц повышенного риска заражения: 

обеспечить создание необходимого запаса медикаментов для лечения и профилактики гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в аптеках и лечебно-профилактических учреждениях;


обеспечить готовность лечебно-профилактических учреждений на период подъема заболеваемости инфекциями с воздушно-капельным механизмом передачи;


усилить мероприятия по санитарной охране территории области от заноса и распространения карантинных инфекций и других заболеваний, выявлять заболевших респираторно-вирусной инфекцией граждан, прибывших из дальнего и ближнего зарубежья;

организовать контроль за эпидемиологической обстановкой, направленный на своевременное обнаружение и  не распространение заболеваемости африканской чумой свиней, бешенством среди животных;

организовать работу по отводу талых вод от мест  проживания населения и объектов инфраструктуры населения,  расположенных в пониженных участках местности;

обеспечить контроль  наполняемости ГТС и выполнить комплекс инженерно-технических мер, обеспечивающих безаварийный пропуск паводковых вод;
в целях недопущения гибели людей на водных объектах области усилить профилактическую, агитационно-пропагандистскую и разъяснительную работу:

обеспечить масштабное проведение разъяснительной работы в СМИ, во всех общеобразовательных учебных заведениях по запрещению выхода (выезда) людей на лед рек и водоемов;

проводить распространение памятки «О правилах нахождения и поведения на льду»;

принять меры по созданию временных (выездных) спасательных постов в местах массового скопления людей на льду;
организовать выставление запрещающих знаков и предупреждающих щитов с информацией о запрете выезда автотранспорта и выхода людей на лед;

увеличить количество рейдов и патрулирований мобильными подразделениями из состава представителей полиции, муниципалитета, медицинского персонала и общественных организаций для выявления новых мест выхода людей на лёд и проведения профилактических бесед;

увеличить в выходные дни количество рейдов и патрулирований инспекторами ГИМС с привлечением спасателей, общественных организаций по местам выхода людей на лёд.

4. Усилить контроль на  потенциально опасных, критически важных, социально значимых объектах,  в местах  массового  пребывания  людей.

5. Организовать инструктирование и проверку готовности ЕДДС городских округов и муниципальных районов, ДДС предприятий жизнеобеспечения, потенциально опасных и критически важных объектов, аварийно-спасательных и ремонтно-восстановительных формирований, предназначенных для ликвидации возможных аварий и ЧС на объектах ЖКХ. 

6.  Вести с населением области разъяснительную работу через СМИ: 

о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима на автодорогах области;

о правилах эксплуатации электробытовых и газовых устройств;

о наличии угрозы возникновения очагов АЧС, их ликвидации, мерах профилактики этой болезни;

о профилактике природно-очаговых инфекций;

об опасности выхода на  подтаявший  лед;

7. Поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.  При возникновении предпосылок ЧС, немедленно докладывать старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Воронежской области» и принимать все необходимые  меры для смягчения последствий.

Врио  начальника Главного управления 

полковник   


                                                                                                  М.В. Гусев

Приложение 1
Карта-схема зонирования территорий по степени

опасности возникновения сильного ветра
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Приложение 2
Зоны повышенных рисков  возникновения  затоплений, подтоплений,  

обусловленных весенним половодьем 
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Условные обозначения
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-  районы с наибольшей вероятностью затоплений, подтоплений 


Приложение 3
Приложение 3
Зоны повышенных рисков затопления  мостов в период весеннего половодья
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Условные обозначения
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- районы с наибольшей вероятностью затопления мостов
Приложение 4
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Муниципальные образования с повышенным риском ДТП
Условные обозначения
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        -  территории с  повышенными           рисками  возникновения ДТП

   Приложение 5
Карта-схема степени риска возникновения  пожаров

 на территории Воронежской области

за март на основе средних многолетних данных.
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Приложение 6
Карта-схема степени риска возникновения аварий на объектах ЖКХ Воронежской  области
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Приложение 7
Карта-схема степени риска возникновения аварий на ЛЭП Воронежской области
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- районы с повышенным риском возникновения аварий

Приложение 8
Карта-схема степени риска возникновения аварий на железной дороге  Воронежской  области
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Условные обозначения

· - районы с повышенным риском возникновения аварийных ситуаций на железной дороге

Приложение 9
Территориальное  распределение заболеваемости бешенством среди животных
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Приложение 10
Карта-схема мест стоянок и гнездования птиц 

на территории Воронежской области
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Условные обозначения
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� -  Наиболее опасные районы по количеству пожаров


�  - Опасные районы по количеству пожаров
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- места гнездования птиц











