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Штормовое предупреждение    

От Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды  получено  «Штормовое предупреждение»: 
В период с 23 по 27 февраля 2018 года по Воронежской области и г. Воронеж ожидается опасное метеорологическое явление погоды – аномально-холодная погода, среднесуточная температура воздуха ниже климатической нормы на 7° и более.

На территории области повышается вероятность увеличения количества пожаров в жилом секторе, на объектах здравоохранения, административного, учебно-воспитательного и социального назначения (в т.ч. обусловленных нарушениями в работе электроэнергетических систем в результате повышенных нагрузок и неисправностью печного, газового или электрооборудования), аварий на системах жизнеобеспечения населения, нарушений в работе транспорта, случаев переохлаждения, обморожения среди населения (Источник - морозы).  Возрастают риски возникновения кризисных ситуаций, связанных с поломкой автобусов междугороднего сообщения и необходимостью срочной эвакуации пассажиров.  Низкая температура воздуха отрицательно сказывается на самочувствии людей, страдающих  сердечно - сосудистыми заболеваниями. 

В связи с установлением сильных морозов повышается вероятность  обрушений (повреждений) строительных конструкций (пролетов, перекрытий инженерных сооружений, мостов, стыков трубопроводов и т.д.), обусловленных деформацией металлических и железобетонных конструкций под негативным воздействием температурного режима редкой повторяемости, наибольшую опасность представляют сооружения, имеющие высокую степень износа и продолжительные сроки эксплуатации. 

На фоне низких температур воздуха в отдельных образовательных учреждениях области (детские сады, школы, ВУЗы) возможно установление температурного режима ниже требований санитарных норм, что может привести к приостановлению их работы. 

В результате низких температур воздуха  создаются условия затрудняющие проведение аварийно-спасательных работ, что необходимо учитывать при ликвидации аварийных ситуаций.

Прошу Вас провести необходимые превентивные мероприятия по снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций и смягчению их последствий. 

Рекомендуемые мероприятия по предупреждению:

проинформировать и при необходимости усилить дежурные службы потенциально опасных, критически важных, социально значимых объектов с последующим получением подтверждения о прохождении прогнозной информации и принятых мерах по реагированию на прогноз;

организовать и обеспечить экстренное реагирование на обращения и заявления граждан в случаях возможного выхода из строя объектов ЖКХ;

проверить наличие и исправность  средств обеспечения  (печей, генераторов, обогревателей, одеял) и других материальных средств, необходимых для жизнеобеспечения населения при выходе из строя объектов жилищно-коммунального хозяйства;

обеспечить готовность сил и средств, предназначенных для проведения аварийно-спасательных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства с проверкой наличия запасов материально-технических средств для ликвидации аварий на объектах систем жизнеобеспечения;

обеспечить соблюдение температурного режима в образовательных учреждениях всех видов в соответствии требований санитарных норм;

определить места эвакуации пассажиров, в случае поломки автобусов междугороднего сообщения;

организовать медицинскую помощь и места для обогрева граждан без определенного места жительства;

организовать информирование населения через местные средства массовой информации по правилам поведения в условиях аномально низких температур, особое внимание при этом обратив на использование обогревательных приборов и печей.
О результатах проделанной работы представить информацию в ЦУКС МЧС России по Воронежской области по линии ДДС.
При возникновении чрезвычайной ситуации звонить по телефонам:  ОДС ЦУКС – 01;  телефон - доверия - 277-99-00; дежурная диспетчерская служба – 255-91-81, мобильный  - 112.
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