



























1. Общие сведения о Богучарском  муниципальном районе   Воронежской области

Богучарский муниципальный район расположен  в южной части Воронежской области. Площадь    территории   муниципального района составляет  2179,9  кв.км. Через Богучарский район  проходит автомобильная дорога федерального значения   М – 4 «ДОН» Москва-Новороссийск протяженностью 52 км. 
В структуру Богучарского муниципального района входят 15 муниципальных образований. В границах района расположено 50 населённых пунктов. 
Административный центр района – город Богучар расположен на левом берегу реки Богучарки - в 7 км от места ее впадения в реку Дон на расстоянии 240 км от областного центра. Город Богучар входит в число малых исторических городов России.
Численность населения района по состоянию на 1 января 2018 года составила 37,1 тыс.чел.,  из них 69,6% проживают в сельской местности. Трудовые ресурсы в 2017 году составили 21,5 тыс. человек, из них заняты в экономике района 82%.
Основными конкурентными преимуществами района являются:
1. Выгодное географическое положение, прохождение  по территории района федеральной магистрали М-4 «Дон». 
2. Высокий уровень развития малого предпринимательства. 
3. Рост численности населения. 
4. Наличие полезных ископаемых    (гранит, источник минеральной воды «Белая горка» и др.). 
5. Размещение на территории района воинских частей.
6. Благоприятная экологическая обстановка    для жизни и отдыха населения. 

На территории Богучарского района имеются  полезные ископаемые. На первом месте стоит месторождение гранита. С 2006 года осуществляется   разработка гранитного карьера на х.Тихий Дон. Наличие значительных запасов песка, мела, глины и легкоплавких суглинков создают предпосылки для производства строительных материалов.
Стратегически важным  ресурсом  для интенсивного развития территории является  –  месторождение минеральной воды в с. Белая Горка.  В 46 км от Богучара расположен уникальный  Белогорский минеральный источник, вода которого по своему составу и бальнеологическим свойствам является единственной в России, повторяющей свойства всемирно известных источников Висбадена и Крейцнаха. В  2004  году на базе источника «Белая горка» открыт санаторий на 30 мест. 

Социально-экономическое развитие  Богучарского муниципального района в 2017 году осуществлялось в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Богучарского муниципального района на период до 2020 года, Планом реализации Стратегии на период до 2020 года и муниципальными программами.
Проведенная оценка уровня достижения стратегических целей, установленных Стратегией социально-экономического развития Богучарского муниципального    района    показала, что   в 2017 году  	из 17 целевых показателей выполнены 15,  уровень достижения  составил 88%.
В  2017 году на реализацию мероприятий Плана  направлено 4 943,7  млн. рублей (137%  к запланированному уровню финансирования, в 5,1 раза больше уровня 2016 года).  Из общего объема средств:
-  средства федерального бюджета -  3633,8 млн руб.;
-  средства областного бюджета – 539,7 млн руб.;
-  средства местного бюджета -  280,5  млн руб.;
- внебюджетные источники – 489,7 млн руб.  
   На реализацию 5 муниципальных программ в 2017 году  направлено 998,8 млн.руб. (102,3% к плану и  116% к уровню 2016 года). Из общего объема средств: федеральный  бюджет -  63,9  млн руб.,  областной бюджет   -  517,4 млн руб., бюджет Богучарского муниципального района – 372,9 млн руб., внебюджетные источники – 79,4 млн руб.  
Экономическое положение  Богучарского муниципального района по итогам 2017 года характеризуется следующими показателями: 
· валовой муниципальный продукт составил 16,7 млрд рублей, или 101,6% к уровню 2016 года;
· производство валовой  продукции сельского хозяйства составило 4450,0 млн рублей,  или 110% к уровню 2016 года;
· объем  отгруженных   товаров   собственного производства составил 1334,2 млн рублей, или  141% к  уровню 2016 года; 
· объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 4647,1  млн рублей (75% к уровню 2016 года);
· оборот розничной торговли увеличился в сопоставимой оценке на 14% и составил 5281,0 млн рублей; 
· оказано платных услуг населению района на сумму 880,6 млн рублей, или 107%  в сопоставимой оценке к уровню 2016 года;
·  доходы консолидированного  бюджета района  составили                  949,4  млн  рублей (114% к  уровню 2016 года),  в том числе собственные доходы составили 328,6 млн рублей.
                                                     
 Сельское хозяйство является одной из основных отраслей экономики  Богучарского муниципального района.  В 2017 году объем производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составил 4450 млн рублей,  или 110% к уровню 2016 года.     
Динамика темпов роста валовой продукции сельского хозяйства в 2015-2017гг. представлена на диаграмме 
Темп роста валовой продукции сельского хозяйства за 2015-2017гг. (%)

          Удельный вес продукции растениеводства в общем объеме сельскохозяйственного производства составил в 2017 году  – 81%,  животноводства – 19% .  
          В 2017 году доля сельскохозяйственных предприятий в общем объеме производства выросла к уровню 2016 года и составила -  42% (2016 год – 41%); крестьянских (фермерских) хозяйств –21,4% (2016 год – 21,2%); личных подсобных хозяйств –36,6% (2016 год – 37,8%). 
В 2017 году сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами намолочено 224,2  тыс.тонн  зерна,   или  124%  к уровню 2016 года.  Производство подсолнечника составило  33,2  тыс.тонн (89% к уровню 2016 года). Средняя урожайность зерновых составила 35,6 ц/га.
(2016 год - 30 цн./га), подсолнечника 20,6 ц/га (2016 год – 24,6 ц/га). Динамика производства зерна и подсолнечника представлена на диаграмме. 
Производство сельскохозяйственной продукции 2015-2017гг.,  тыс.тонн 


    Сельскохозяйственными предприятиями  и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  реализовано мяса на убой  857 тонн (144% к уровню 2016 года),     молока  6273  тонн  (117%  к уровню 2015 года). Надой на 1 корову составил 4227  кг. (103,4%  к уровню 2016 года).
        По состоянию на 1 января 2018  года поголовье КРС составило 8025 голов (111% к уровню 2016 года), в том числе коров – 3200 голов  (132% к уровню 2016 года), овец – 3752 головы (82% к уровню 2016 года).
        В 2017 году  9 глав крестьянских (фермерских) хозяйств получили гранты  по программе  «Поддержка начинающих фермеров»  на сумму 11,8 млн рублей (2016 год – 10,7 млн рублей) и 4 семейных животноводческих фермы  на сумму 15,0 млн рублей (2016 год – 12,7 млн рублей).
         Общий объем  субсидий за 2017 год составил  65,5 млн рублей (130% к уровню 2016 года),  в том числе на развитие животноводства направлено – 14,4 млн рублей, на повышение эффективности производства отраслей растениеводства – 20,4 млн рублей.
         Сельхозпроизводителям по возмещению процентной ставки  субсидированных кредитов было направлено  2,3 млн рублей.
    
Производство и отгрузку  промышленной продукции на территории Богучарского муниципального района осуществляют 8 предприятий. Основными видами деятельности являются: «добыча полезных ископаемых»,  «обрабатывающие производства»; «обеспечение электрической энергией, газом и паром», «водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов». Структура  промышленной деятельности представлена на диаграмме.


В  2017 году объем производства промышленной продукции в целом по району составил 1342,8 млн рублей, или 139% в сопоставимых ценах  к уровню  2016 года.  
Рост производства отмечен на 7-ми предприятиях. Снижение объема производства  ООО «Богучархлеб» - 64,6% в сопоставимых ценах к уровню 2016 года.
В общем объеме промышленного производства  доля  ООО «Агро-Спутник» составляет  48%, ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» - 24%.
В 2017 году  ООО «Агро-Спутник» ввело в эксплуатацию  новый производственный комплекс в с. Залиман, который  соответствует  европейским стандартам и освоило  выпуск новой продукции -  крем-халва (245 тонн).
В июне 2017 года на смотре-конкурсе «Воронежское качество» продукцией «Семечки Богучарские», «Семечки Эталон», «Семечки Богучарские очищенные», «Семечки Богучарские подсоленные», халва «Богучарская» и крем-халва «Gratella» был получен знак «Воронежское качество-2017».
В ноябре 2017 года ООО «Агро-Спутник» получил звание лауреата конкурса «100 лучших товаров России» и право использовать золотой Логотип конкурса.
В 2018 году планируется выпуск новых  кондитерских изделий:  козинаки, ядро во фритюре.
 
Объем отгруженных товаров собственного производства в целом по району составил 1334,2  млн рублей  (141% к  уровню 2016 года). На промышленных предприятиях занято 856 чел. (2016г. - 811 чел.), среднемесячная заработная плата составила  - 21828 рублей (120% к уровню 2016 года).    
В соответствии с конкурентными преимуществами развития района определены стратегические приоритеты социально-экономического развития Богучарского муниципального района:
1. Формирование благоприятной среды для проживания. 
2. Стимулирование производства и переработки продукции молочного животноводства и овощеводства. 
3.  Развитие промышленного производства. 
4. Развитие малого и среднего бизнеса.
5. Развитие  туризма и семейного отдыха. 

2. Анализ значений показателей
2.1 Экономическое развитие.
Анализ структуры  развития отраслей экономики на территории Богучарского муниципального района показывает, что 37,9% произведенного на территории района валового продукта приходится на потребительский рынок. Структура экономики Богучарского муниципального района представлена на диаграмме. 


  
2.1.1 Малое предпринимательство.

Малое предпринимательство – важный сектор экономики Богучарского муниципального района, его развитие является одним из стратегических направлений развития района.                                                       
По состоянию на 1 января 2018 года в районе осуществляют предпринимательскую деятельность 1218  субъектов малого предпринимательства: 1055  индивидуальных предпринимателей (2016г. – 1027), 7  средних предприятий и 156 малых предприятий (2016г. - 158 МП и 6 СП). На 10000 человек населения приходится 328,29  субъекта МСП  (2016 год – 323,29). Прирост СМП за 2017 год составил 27 единиц. 
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составила на 1 января 2018 года – 4021 чел., или 37,7% в общей численности работников.   
Сфера деятельности в области оказания услуг населению района и осуществления розничной торговли остаётся наиболее привлекательной для субъектов малого и среднего предпринимательства. Отраслевая структура развития малого и среднего предпринимательства представлена на диаграмме. 



В 2017 году     оборот   малых  и средних  предприятий составил 7719 млн рублей, или  46% в общем объеме валового продукта района. 
В районе сформирована система поддержки бизнеса, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов: АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» и микрофинансовая организация «Фонд поддержки предпринимательства». 
Для реализации мер финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства на территории района  действует подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства»  муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района». В 2017 году  на реализацию мероприятий подпрограммы   направлено 33,6 млн рублей (2016 год - 35,1 млн рублей), что составило  96% к уровню 2016 года.                                                                                                                                      
МФО «Фонд поддержки предпринимательства» выдано 45  займов  субъектам малого и среднего предпринимательства (2016 год – 50 займов) на сумму 22,9 (2016 год - 24,2 млн рублей),  АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» выдано 7 займов (2016 год – 8 займов) на сумму 10,7 млн рублей (2016 – 10,9 млн рублей). Оказано 3496  информационных, юридических и прочих услуг субъектам МСП (127% к уровню 2016 года).



2.1.2 Инвестиционная деятельность.
В 2017 году объём инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил  4647,1  млн рублей, что составляет 75% к уровню  2016 года.   По кругу по крупных и средних организаций  объем инвестиций  составил 4179,5  млн рублей (72% к уровню 2016 года). 
В 2017 году были реализованы следующие инвестиционные проекты:
- строительство производственной базы ООО "Агро-Спутник"                   (142,7 млн руб.);
- реконструкция производственных помещений ООО "МясоВсем"                           (120 млн руб.);
- строительство гостиничных комплексов в г. Богучар  и с.Галиевка                       (27 млн руб.).
В 2017 году  на реализацию социальных мероприятий направлено 4653,1 млн руб.:
-  завершено строительство железной дороги в обход Украины (2582,5 млн руб.);
- построено 7 многоэтажных домов  на 250 квартир для военнослужащих (1091,8 млн руб.); 
-  завершено строительство  Радченской СОШ на 260 мест (196,6 млн руб.);
-  произведен ремонт автомобильных дорог в поселениях района                     (49 млн руб.);
-  построен ФАП в с.Данцевка (7,8 млн руб.);
- завершен 3 этап благоустройства центральной части   г.Богучара и набережной р.Богучарка (12 млн руб.).

Повышение инвестиционной привлекательности  Богучарского муниципального района, создание благоприятного инвестиционного климата являются условиями активизации инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на территорию  района.
Информация о наличии на территории района свободных инвестиционных площадках размещена на сайте администрации Богучарского муниципального района и правительства Воронежской области. Администрация Богучарского муниципального района активно взаимодействует с ОГБУ «Агентство по инвестициям и стратегическим проектам».
Одной из основных производственных площадок можно считать гранитный карьер в х.Тихий Дон. На сегодняшний день объем разведанных и поставленных на баланс запасов составляет  11 млн. 400 тыс.м3.                                                                                                                   
Помимо добычи гранита уже сегодня на базе карьера возможны  следующие производства:
· производство брусчатки  из негабаритов гранита;
· производство тротуарной плитки  и бордюрного камня методом сухого прессования;
· производство искусственного гранита методом вакуумного наполнения смолой и щебня различных фракций;
· производство облицовочной плитки и бордюра из гранита.
        ООО «Строймаш» выпускает узлы и детали для нефтегазового оборудования Воронежского механического завода, ФПК «Космос-Нефть-Газ» узлы и детали для Коломенского завода по производству тепловозов. На  территории  предприятия  имеются  15789 кв.м., на которых не осуществляется производственная деятельность.  Общая площадь закрытых капитальных производственных помещений 18789 кв.м. В рабочем состоянии находится корпус 1Б площадью 5245,6 кв.м. Производство располагается на площади 3000 кв.м.
        В настоящее время имеющиеся производственные мощности ООО «Строймаш» загружены на 30%. Свободными остаются около 5 тыс. м.² площадей на которых можно разместить любое производство, в том числе энергоемкое. Полная загрузка производства позволит увеличить численность работающих на предприятии до 200 человек и в разы увеличить объем производства. ООО «Строймаш» работает на устаревшем металлообрабатывающем оборудовании. Полная загрузка производства позволит провести техническое перевооружение, заменяя старое оборудование  на новое, более высокотехнологичное, способное решить имеющиеся инновационные проекты. Для решения этих задач необходимо восстановить сотрудничество с Воронежским механическим заводом, а так же наладить производственные отношения с предприятиями г. Воронеж, таких как «Нефтьгаздеталь», «Турбонасос», «Вега».
 В соответствии с Планом реализации стратегии социально-экономического развития муниципального  района планируются к реализации на территории района следующие инвестиционные проекты. 

В 2018 году планируется реализовать следующие инвестиционные проекты:
1. Расширение  производственной базы ООО «Агроспутник» (строительство предприятия по выпуску кондитерских изделий)  - объем инвестиций 100 млн рублей.
2. Расширение  производства строительных материалов (щебень) на ООО «Тихий Дон»  - объем инвестиций 85 млн рублей.
3. Строительство гостиничного комплекса на 30 мест в с.Купянка – объем инвестиций 70 млн рублей.
4. Возобновление строительства тепличного комплекса (1-я очередь) ООО «Томат» - объем инвестиций 1014 млн рублей.
 
 
 Инвестиционные проекты, планируемые к реализации, перспективные инвестиционные  проекты  (предложения), инвестор и источники по которым не определены.

     1. Строительство санаторно-оздоровительного комплекса на базе минерального источника «Белая Горка». 
Минеральный источник "Белая горка" действует в Богучарском районе у хутора одноименного названия, расположенного в 50 км от г. Богучар и в 4 км от с. Сухой Донец. Источник открыт в 1931 году советским ученым геологом, доктором геолого-минералогических наук Александром Андреевичем  Дубянским.   По своим свойствам она целебная и является  близким аналогом  минеральной  воды источника «Трех лилий»  курорта Висбаден в Германии. 
В  2004 году состоялось  открытие  санатория «Белая Горка». В настоящее время водолечебница располагает ваннами (4 - минеральных, 2 – гидромассажных), массажным столом с проемами и регулировкой высоты. Оборудован физический кабинет, который предполагает аппаратную методику лечения: амплипульс «Поток», магнитотерапия, фототерапия, электрофорез. 
	В АУ ВО «Санаторий для граждан пожилого возраста и инвалидов «Белая Горка» работают 55 человек, в том числе 1 врач, 12 медсестер.
	АУ ВО «Санаторий для граждан пожилого возраста и инвалидов «Белая Горка»  оформлена лицензия на пользования недрами (минеральная вода) до 15.02.2040 года. 	Здания и помещения существующего санатория требуют капитального ремонта. 
	В соответствии с  п. 2 протокола поручений губернатора Воронежской области, определенных в ходе рабочей поездки в Богучарский и Павловский муниципальные районы Воронежской области от 25.01.2013 года было поручено подготовить предложения по перспективам развития санатория Белая Горка».   В рамках исполнения указанного поручения, по заявке департамента труда и социального развития Воронежской области ЗАО проектным институтом «Гипрокоммундортранс» были выполнены предпроектные работы по строительству нового комплекса санатория. Общая стоимость предполагаемого строительства комплекса санатория оценивалось в 914,4 млн руб. Стоимость проектных работ  - 59,4 млн руб.  
В соответствии с  п. 14 протокола поручений губернатора Воронежской области, определенных в ходе рабочей поездки в Богучарский и Россошанский муниципальные районы Воронежской области от 23.01.2014 года было поручено проработать вопрос о привлечении негосударственных инвестиций к развитию санатория «Белая Горка».

Администрация Богучарского муниципального района на всех уровнях позиционирует реализацию инвестиционного проекта  строительства современного санатория «Белая Горка». Ведутся переговоры с предпринимателями, но отсутствует потенциальный инвестор, который начал бы строительство санатория «Белая Горка».
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2. Строительство завода по производству строительных материалов и керамических изделий.

Место реализации  проекта  - Богучарский район, с. Залиман. Строительство завода по производству строительных материалов и керамических изделий планируется  на основе каолиновой глины у х. Перещепное Богучарского района. Предполагаемый объем инвестиций – 90 млн руб. Число рабочих мест – 40 рабочих мест.

3. Строительство объектов придорожного сервиса на федеральной дороге М-4 «Дон».

Строительство торгово-гостиничного комплекса на Федеральной автодороге М-4 «Дон» на въезде в г.Богучар.
Характеристики продукта (услуги), создаваемого в результате реализации проекта: розничная торговля продовольственными и непродовольственными товарами. Оказание гостиничных услуг и услуг общественного питания.
 Рынок сбыта (состояние и перспективы развития): регионы Российской Федерации и зарубежье.
Срок реализации проекта:  2018-2019гг., объем инвестиций: 100 млн руб.

4. Развитие туризма на территории Богучарского района: въездного (ландшафтного) туризма (с. Журавка, с. Терешково),  создание культурно-исторического центра в г. Богучар.

Место реализации  проекта - Богучарский район, с. Журавка,                               с. Подколодновка, с. Терешково. Срок реализации: 2018 – 2020 годы, объем инвестиций – 20 млн руб.
Краткое описание проекта: ознакомление с историческими достопримечательностями, видами, панорамами и пейзажами Богучарского района.
     
2.1.3 Дорожное хозяйство и транспорт

В   Богучарском муниципальном районе имеются 726 км дорог общего пользования с твердым покрытием (федерального значения - 52 км, областного значения  - 301,3 км,  местного  значения- 381,9 км).
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, не отвечающих нормативным требованиям,  составляет по району 81,5%  в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
Администрацией Богучарского муниципального района реализуется ряд мероприятий направленных на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Так в 2017 году на эти цели было израсходовано 48,3 млн руб., в том числе субсидии из дорожного фонда Воронежской области – 33,3 млн руб., муниципальные дорожные фонды – 15 млн руб. Отремонтировано 16,6 км дорог.
За счет средств бюджетного кредита обустроено шесть пешеходных переходов, расположенных вблизи образовательных учреждений. Стоимость выполненных работ составила 4.4 млн руб.

2.1.4 Доходы населения
Одним из основных индикаторов эффективности деятельности органов местного самоуправления является уровень жизни населения, в том числе  уровень доходов населения.
В 2017 году среднемесячные денежные доходы на душу населения  составили  17100 руб., или 113% к уровню 2016 года. 
Среднемесячная заработная плата в целом по району составила 20070 рублей (117% к  уровню 2016 года), по крупным и средним организациям  составила  - 23328 рублей (112,3%  к уровню 2016 года).


Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников     муниципальных общеобразовательных  учреждений за отчетный год составила 20849,8 руб. (101,7% к уровню 2016 года). 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных учреждений культуры  составила 20306,7 руб. и выросла к уровню 2016 года на 27%. 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников физической культуры и спорта   составила 15517 руб. и выросла к уровню 2016 года на 11%. 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников здравоохранения составила 18320 руб. и выросла к уровню 2016 года на 5,4%. 

2.2 Дошкольное образование.
В 2017 году администрацией Богучарского муниципального района предпринимались меры по увеличению охвата детей дошкольным образованием.
В  8 дошкольных образовательных учреждениях и 7 муниципальных казенных общеобразовательных учреждениях, где открыты группы  дошкольного образования,  получают дошкольное образование 1420 воспитанников (в 2016 году – 1369 детей). Увеличение численности детей, охваченных образованием в детских садах и в дошкольных группах МКОУ, произошло за счет    увеличения  наполняемости групп дошкольных организаций.
 Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию  в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях,   в общей численности детей  в 2017 году составила 53,8%. 
В 2018 году планируется увеличение охвата детей дошкольным образованием  на 20 детей за счет пристройки к МКОУ «Данцевская ООШ».  
В 2017 году проведена работа по дальнейшему созданию условий для обеспечения детей дошкольным образованием. На капитальный и текущий ремонт зданий дошкольных образовательных организаций из муниципального бюджета израсходовано 122,8 тыс.руб. В детские сады приобретены учебно-наглядные пособия, необходимая мебель,  стиральные машины, спортивное оборудование на сумму 608,5 тыс.руб. (средства областного бюджета  - 510,8 тыс.руб., средства муниципального бюджета - 97,7 тыс.руб.).
Для дальнейшего обеспечения детей дошкольного возраста в Богучарском муниципальном районе дошкольным образованием в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования»  на 2014-2020 годы планируется строительство  детского сада на 60 мест  в селе  Монастырщина.

2.3 Общее и дополнительное образование.

В Богучарском муниципальном районе на начало 2018 года функционирует 28 школ (10 средних и 18 основных). В  общеобразовательных учреждениях обучается 3514 учащихся. В районную сеть образовательных организаций  входит учреждение дополнительного образования - Центр детского творчества. В районном МКУ ДО «Богучарский районный Центр детского творчества» и его филиалах на базе образовательных организаций занимаются 488 детей. В Богучарском межшкольном учебном комбинате №1 дети осваивают основы профессионального образования.
Численность работников системы образования составляет 990  человек.    Всего педагогических работников в районе 470 человек, из которых в дошкольном образовании  трудится 128 человек, в общем образовании 337 человек (из них 320 учителей).
  Приоритетными задачами и ключевыми направлениями по  дальнейшему развитию муниципальной системы образования  на 2017 год являлись:
- дальнейшая работа по реализации Федеральных государственных образовательных стандартов начального, основного и среднего общего образования;
- работа инновационных площадок в МКОУ «Богучарская СОШ № 1», МКОУ «Богучарская СОШ № 2», «Богучарский лицей» в рамках реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного, среднего общего образования;
- реализация молодежной политики на территории района;
- совершенствование оздоровительной, коррекционно-развивающей деятельности с привлечением социальных партнеров и родительской общественности;
- работа по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан;
- решение вопросов по созданию условий в образовательных организациях для предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного, среднего общего образования.
В 2017 году проводилась  работа по дальнейшей реализации Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования. С начала 2017-2018 учебного года  5, 6 и 7 классы во всех школах реализуют данный стандарт.
Продолжена деятельность региональной инновационной площадки в  МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования.
В  Богучарском лицее и МКОУ «Богучарская СОШ № 1»  в пилотном режиме продолжается апробация Федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования.
В 2017 году завершено строительство  Радченской средней школы,  сумма освоенных    средств  из  областного  и   муниципального  бюджетов   составила   293,9  млн руб. 
На обеспечение комплексной безопасности общеобразовательных организаций   выделено   из муниципального бюджета около  3 млн руб. 
В 2017 году на развитие автопарка общеобразовательных учреждений из муниципального бюджета израсходовано 9 960 тыс. руб., это средства на ГСМ, обслуживание школьных автобусов. Пополнился автопарк школьных автобусов на 2 единицы (МКОУ «Радченская СОШ», МКОУ «Богучарская СОШ № 2»). Департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области устаревшие автобусы, прослужившие 10 лет заменены на новые                   (МКОУ «Лебединская СОШ», МКОУ «Южанская ООШ», МКОУ «Богучарская СОШ № 1», МКОУ «Богучарская СОШ № 2»).
В целях организации отдыха и оздоровления детей и молодежи было осуществлено прохождение бесплатных медицинских осмотров, обеспечена комплексная безопасность образовательных учреждений и палаточных лагерей, санитарно-гигиенический режим, все виды лагерей были обеспечены необходимыми материалами, медикаментами, столовые оснащены недостающим оборудованием. Общие расходы на оздоровление детей  в  2017  году  составили   7382,3 тыс.руб. (областной бюджет  –  4299,6 тыс.руб., муниципальный бюджет - 610,24 тыс.руб., средства предприятий, профсоюзных организаций - 6,0 тыс. руб., средства родителей – 2466,5 тыс. руб.).
На подготовку к новому  2017-2018 учебному году было выделено из местного бюджета  на лакокрасочную продукцию - 450  тыс.руб., на подготовку школьных котельных - 450 тыс.руб.; 4 800,8 тысяч рублей - на закупку угля; 86,4 тыс.руб. - на закупку дров; 120,0 тыс.руб. -  на установку ПАК «Стрелец-Мониторинг»; 691,0 тыс.руб. - на монтаж наружного видеонаблюдения. Во всех образовательных учреждениях был проведен косметический ремонт классных комнат на общую сумму около 900 тысяч рублей.
Администрацией муниципального района большое внимание уделяется вопросам  полноценного горячего питания школьников. С целью укрепления здоровья детей в 2017 году организация  питания учащихся школ проводилась в соответствии с требованиями санитарных норм и правил. В 2017 году из бюджета Богучарского муниципального района выделено  1182,6 тыс.руб. (121% к уровню 2016 года)  для обеспечения горячего питания обучающихся 1-11 классов школ, включая бесплатное питание 52 детей из таких категорий обучающихся, как подростки с дефицитом массы тела, дети-инвалиды, дети с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ).
В 2017 году объем финансирования питания из муниципального бюджета увеличился по сравнению с 2016 годом на 203,2 тыс.руб.
Денежные средства на  регулярную выдачу  3232 школьникам 1-9 классов (три раза в неделю) «школьного молока» осуществлялось регулярно. В 2017 году  на  «школьное  молоко»   израсходовано  3 302,2  тыс. руб. 
Вышеперечисленные мероприятия  направлены на создание комфортной образовательной среды, условий, отвечающих всем требованиям к образовательному процессу, что, безусловно, способствует повышению качества образования детей.
Создание и совершенствование условий для обучения детей в общеобразовательных организациях дает свои результаты: успеваемость составила 99,6%, качество обученности – 43,7%. Растет число способных детей, участвующих во Всероссийской предметной олимпиаде школьников и в других видах олимпиад, включая  вузовские. 
Основным итогом работы обучающихся и учителей является государственная итоговая аттестация выпускников. В государственной итоговой аттестации 9-х классов  участвовало 344 выпускника из 27 общеобразовательных организаций. Процент успеваемости в районе по математике составил 92%, процент качества – 60%. Средняя оценка по математике 4 балла. Средняя оценка по русскому языку составила  также 4 балла,  успеваемость и качество выше,  чем  по  математике  (успеваемость -  97 %, качество – 62%).  По предметам по выбору выпускники хорошо справились с обществознанием, также неплохие результаты по физике.
Но, тем не менее, 39 обучающихся из 14-ти школ района не прошли государственную итоговую аттестацию  в основные сроки и   получили аттестат об основном общем образовании   в дополнительные сентябрьские сроки, 2 выпускника, не получившие аттестат об основном общем образовании,   продолжают обучение в общеобразовательных организациях.
Результаты итоговой аттестации в форме ЕГЭ  на ступени среднего общего образования показали, что уровень ответственности выпускников 11 классов достаточно высок: 134 выпускника участвовали в ГИА. Аттестат о среднем образовании получили 133 выпускника, 1 выпускница  не получила аттестат, так как при пересдаче предмета «математика» не набрала минимального  количества баллов.
Очень хорошо сдали выпускники 11 класса  ЕГЭ по русскому языку. Свыше 90 баллов набрали 4 выпускника (2 ученицы лицея и 1 ученица Подколодновской средней школы),  1 обучающаяся из Богучарской СОШ № 2 набрала 98 баллов из 100 возможных), а также 23 выпускника  набрали  свыше  80 баллов. Выпускница из Богучарской СОШ № 2, у которой самый высокий результат в районе по русскому языку, получила и по химии 92 балла.
Более 80 баллов набрали 2 выпускника Монастырщинской школы по географии и обществознанию; 2 выпускника Богучарского лицея – по обществознанию и физике. Это  самые высокие результаты, дающие возможность поступать в самые престижные вузы страны. 
В Богучарском районе 15 выпускников получили медали «За особые успехи в учении», подтвердили свои знания при сдаче ЕГЭ и стали студентами высших учебных заведений. 
Администрацией Богучарского муниципального района, управлением  по образованию и молодежной политике были созданы все условия для полноценной организации проведения государственной итоговой  аттестации выпускников основной и средней школы. На проведение государственной итоговой аттестации  выпускников  было  выделено   из   муниципального бюджета более 300 тыс.руб. 
На  развитие   системы   образования   Богучарского    муниципального  района     в    2017   году   из  всех  источников   финансирования   направлено   610,4 млн руб., в том числе:
- из федерального бюджета  0,5 млн руб.; 
- из областного бюджета  459,9 млн руб.;
- из муниципального бюджета 150,0 млн руб.
Администрацией Богучарского муниципального района на 2018 год запланированы мероприятия   по дальнейшему развитию муниципальной системы образования, где  приоритетными задачами и ключевыми направлениями являются:
- реализация Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования в 5-8-х  классах всех общеобразовательных организаций района;
- реализация Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;
- дальнейшая работа региональной инновационной площадки  в МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках дальнейшей реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования;
- дальнейшая работа региональных  инновационных  площадок в МКОУ «Богучарский лицей» и МКОУ «Богучарская СОШ № 1» по внедрению Федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования;
- дальнейшая реализация молодежной политики на территории района;
- дальнейшая работа по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан;
- дальнейшее решение вопросов по созданию условий в образовательных организациях для предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного, среднего общего образования.
2.4. Культура
В районе функционирует 69 учреждений культуры, в том числе культурно-досуговых - 36, библиотечных - 31, районный историко-краеведческий музей и детская школа искусств с двумя сельскими филиалами.
Все учреждения культуры работают стабильно. За 2017 год проведено 10252 массовых мероприятий с общим числом посетителей 375,9 тыс. человек.
Таким образом, каждый среднестатистический житель района посетил мероприятия, проводимые в клубных учреждениях, библиотеках, музее 10 раз в год.
	В прошедшем году учреждения культуры района в полном объеме выполнили план мероприятий, определенный муниципальной программой «Развитие культуры и туризма» на территории Богучарского муниципального района. Достигли высоких творческих побед: народный вокальный ансамбль «Русский стиль» завоевал  Диплом I степени в своей номинации на областном смотре-конкурсе вокально-хоровых коллективов «Певучая Россия», народный вокальный ансамбль «Раздолье» получил Диплом II степени в своей номинации. Дипломом за высокое исполнительское мастерство награжден ансамбль «Раздолье» на областном фестивале «Песни над Доном». Радуют учащиеся Богучарской детской школы искусств, в 2017 году они завоевали 68 дипломов разного уровня.
Впервые в истории района проведён культурно-гастрономический фестиваль «Богучарский подсолнух». Фестиваль собрал около 10 тысяч посетителей и стал визитной карточкой района, способствуя  формированию образа района, как объекта культурно-познавательного туризма. В апреле 2018 года в г. Владимире  видео презентация фестиваля «Богучарский подсолнух» была награждена Дипломом за продвижение территории на Всероссийском фестивале видео презентаций «Диво России».
Районное муниципальное казенное учреждение культуры «Богучарская межпоселенческая библиотека» заняла II место на Всероссийском конкурсе  библиотек «Читаем кино».  Значительно улучшилась работа по патриотическому воспитанию молодежи. Достаточно вспомнить незабываемые праздники: День Победы, бал «Катюша», тематические вечера, посвященные 100-летию Октябрьской революции и 99-летию ВЛКСМ, Дню освобождения Богучарского района и г. Богучара от немецко-фашистских захватчиков и др.
Учреждения культуры  активно работают с информационной программой АИС ЕИПСК и вошли в пятерку наиболее успешно работающих в данном направлении районов.
Проведена работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры: 
1. Проведен ремонт Твердохлебовского СДК. 
2. Проведен капитальный ремонт зрительного зала Суходонецкого СДК.        
3. Открыт горельеф А.М.Кищенко на здании детской школы искусств, носящей его имя.
4. Благоустроена прилегающая территория школы искусств.
5. Выполнена проектно-сметная документация с экспертизой на капитальный	 ремонт здания районного Дома культуры.
В тоже время 12 зданий учреждений культуры  требуют капитального ремонта, необходима модернизация оборудования в 80 % учреждений культуры, недостаточно средств для приобретения книг в библиотеки.
2.5. Физическая культура и спорт

С 2014 года на территории Богучарского муниципального района реализуется  муниципальная программа «Развитие образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района».
Надо отметить, что за последние годы администрацией Богучарского муниципального района прилагается  максимум усилий не только по сохранению имеющейся  спортивной базы, но и ведется работа по строительству новых современных спортсооружений на территории района.                 
На территории муниципального района  имеется 124 спортивных объекта  из которых: один стадион, 2 спортивных комплекса,  26 спортивных залов – (10 в городе и 16 в сельской местности), 80 спортивных площадок, 2 бассейна,        2 стрелковых тира, 5 тренажерных залов, 2 борцовских зала, шахматный  клуб.            
В течение 2017 года спортивная база района пополнилась еще одним современным спортивным залом и пришкольным стадионом в с.Радченское, на базе новой школы.
С января 2016 года МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ»  ведет свою образовательную работу в рамках спортивной подготовки, то есть организует тренировочный процесс со спортсменами возрастной категории от 6 лет и далее без ограничения возраста.  Это позволяет не только более качественно готовить спортивный резерв района и области, но и дать возможность населению района бесплатно, а главное мотивировано  заниматься спортом. Численный состав спортсменов спортивной школы на сегодня составляет – 564 человека.  По данным Управления физической культуры и спорта Воронежской области, в составы сборных команд Воронежской области от Богучарского муниципального района входят – 26 спортсменов, 6 из которых на сегодня входят в резерв сборных команд  ЦФО, а два спортсмена входят в состав молодежной сборной Российской Федерации по греко-римской борьбе.
За прошедший год спортсмены Богучарского района участвовали в 89 соревнованиях разного уровня от Чемпионата Российской Федерации до Первенств соседних областей и федеральных округов, где выполнили 217 спортивных разрядов и званий, из которых 2 Мастера Спорта, 4 КМС, 12 спортсменов 1-го разряда. Продолжается подготовка к участию                    Урывского Юрия в Чемпионате Мира 2018 года по гиревому спорту в индивидуальном  зачете.  
В 2017 году сборные команды Богучарского района по футболу «Темп», по волейболу «Танаис», по баскетболу – состоят на 100% из числа воспитанников спортивной школы. Уверено развивается и ветеранское спортивное движение на территории района. 
Активно ведется работа по развитию других видов спорта, а именно : бадминтон, пауэрлифтинг (разновидность тяжелой атлетики) этот вид спорта  становится невероятно популярным среди молодежи, бодифитнес, бокс, настольный теннис, легкая атлетика, кроссфит, плавание. 
В связи с резким увеличением числа желающих заниматься физической подготовкой в тренажерном зале,  остро стоит вопрос по открытию еще одного зала в городе Богучар.
В течение 2017 года велась плановая работа по внедрению Всероссийского спортивного комплекса «ГТО» на территории Богучарского района. С января 2016 года начал свою работу «Центр тестирования комплекса ГТО в Богучарском районе»,  которым по состоянию на сегодняшний день зарегистрировано в Российской базе данных  2668   богучарцев, из которых 2370 человек уже протестировано, это составляет 7,3% от общего числа населения района, и соответствует показателю  5 лучших   муниципальных районов Воронежской области. В 2018 году уровень тестируемого населения района планируется довести до 15%. Уровень учащихся района принявших участие во Всероссийском комплексе ГТО  в 2018 году должен составить  не менее 87 %.
В Богучарском районе уже сложилась определенная система развития физической культуры и спорта, в том числе детско-юношеского и массового спорта. Ежегодно  проводится более 100 соревнований по разным видам спорта среди учащихся образовательных учреждений района в рамках Спартакиады учащихся. 
Традиционными стали ежегодные тематические турниры приуроченные к празднованию «День города и района», Кубок «Освобождения»,  «День Физкультурника», Масленица, День Молодежи, Кубок «Победы», всего за год организовано и проведено – 36 турниров. В рамках поддержания доброго взаимовыгодного спортивного соседства организовано и проведено 14 товарищеских турниров с командами Петропавловского,  Павловского,  Россошанского,  Калачеевского, Верхнемамонского  и других  муниципальных районов Воронежской области. 
Продолжается тесное сотрудничество со спортивными федерациями  Воронежской области по видам спорта, которые культивируются на территории района.
В 2017 году  организационная работа по пропаганде здорового образа жизни среди населения района  принесла  результаты. Так,  в  ряде сельских поселений района, на базе школьных спортивных залов, организована работа спортивных групп по разным видам спорта, где молодежь и взрослые могут активно проводить свободное время. В городе организованы занятия 9 групп среди населения по таким видам спорта как: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, бильярд, шахматы, тренажерные залы, фитнес и аэробика.
	За 2017 год  численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом по Богучарскому району в сравнении с 2016 годом увеличилась, и на сегодня  число регулярно занимающихся физической культурой и спортом на территории района составляет 14610 человек, или 42,6%.
	Из бюджета Богучарского муниципального района в 2017 году на развитие   физической культуры и спорта было выделено  25,3 млн руб.

2.6 Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Жилищный фонд района в 2017 году  представлен 16394 жилыми помещениями общей площадью 926,03 тыс.кв.м. Средний показатель обеспеченности общей жилой площадью по району составил -  25 кв.м.  на человека (2015 год – 24,9 кв.м).    Всего в отчетном году было введено в эксплуатацию  7058,1 кв.м. жилых помещений. 
В настоящее время разработаны и утверждены генеральные планы, схемы территориального планирования и правила землепользования и застройки всех 13 сельских поселений и городского поселения – город Богучар.

2.7 Жилищно-коммунальное хозяйство
Администрация муниципального  района проводит  работу по дальнейшему реформированию коммунальной сферы.                                                                
В районе 104 многоквартирных дома общей площадью  167,39 тыс. кв.м. Жилищные услуги по управлению многоквартирными домами оказывает управляющая компания ООО «Домоуправление».  
По состоянию на 1 января 2018 года  все многоквартирные дома выбрали способ управления. В управлении управляющей компаний ООО «Домоуправление» находится 71 многоквартирный дом,  в непосредственном управлении находятся 33 многоквартирных дома.
Доля частных организаций коммунального комплекса  по состоянию на 1 января 2018 года составляет 55,6%.  Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении  которых осуществлен кадастровый учет,  составляет 100%.  
В 2016 году  улучшили свои жилищные условия 85 человек: 
· ветераны Великой Отечественной войны – 4 человека;
· молодые семьи – 29 человек;
· граждане, проживающие в сельской местности   - 10 человек; 
· молодые семьи, проживающие и работающие в сельской местности – 15 человек;
·  иные категории граждан - 27 человек.
 Доля населения, улучшившего свои жилищные условия, составила 18,3%    (в 2016 году – 13,5%).

             2.8 Организация муниципального управления
В 2017 году  доходы консолидированного  бюджета района  составили  949,4  млн  рублей (114% к  уровню 2016 года),  в том числе собственные доходы – 328,6 млн рублей (99% к уровню 2016 года). 
Расходы консолидированного  бюджета Богучарского муниципального района  составили 947,1  млн рублей (119% к  уровню   2016 года).  На заработную плату с начислением направлено 410,1  млн рублей (105%),  на коммунальные услуги израсходовано  41,2 млн рублей (91% к уровню 2016 года).  Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила – 40,1 млн рублей (87% к уровню  2016 года).

Доходы и расходы консолидированного бюджета Богучарского муниципального района в 2015-2017гг. (млн рублей)


 В 2017 году проведено 20 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района и вопросам заработной платы. На заседания комиссии  приглашались 408  налогоплательщика:  98 юридических лиц, 109 индивидуальных предпринимателей  и 153 физических лиц  по оплате недоимки по налогам; 15 организаций по убыточной деятельности предприятий; 4 организации по задолженности по пенсионным страховым взносам; 13 организаций по легализации заработной платы.  В результате проведенной работы с начала года было заключено 258 трудовых договоров с работниками.
 В результате работы комиссии оплачено недоимки во все уровни бюджетов в сумме  14134,4 тыс.руб.,  в том числе:  НДФЛ – 8933,6 тыс. руб., ЕНВД- 721,7 тыс.руб., ЕСХН – 318,5 тыс.руб., налог на имущество физических лиц – 19,4 тыс.руб.,  земельный налог – 1736,4  тыс. руб., аренда земли – 1704,7 тыс. руб.,  транспортный налог – 700,1 тыс.руб. 
           Для работы органов местного самоуправления Богучарского муниципального района  характерны информационная открытость и доступность органов местного самоуправления для жителей района. Руководители органов местного самоуправления района регулярно проводят приемы граждан, в том числе выездные в поселения.  Глава Богучарского муниципального района отчитался перед депутатами Совета  народных депутатов муниципального района и населением  о социально-экономическом положении района по итогам 2017 года  и задачах на 2018 год. Отчет широко освещается в местных средствах массовой информации, а также в сети Интернет. 
По итогам 2017  года  во всех поселениях района прошли отчеты глав поселений о работе администрации перед населением.  Во всех собраниях приняли участие глава  муниципального района, его  заместители, руководители отделов администрации района, граждане имели возможность напрямую задать любые вопросы. По итогам собраний граждан составлены мероприятия по устранению высказанных замечаний, выполнение которых находится на постоянном контроле  в зависимости от компетенции решений органов местного самоуправления района и поселений. 
В феврале 2018 года во всех поселениях муниципального района состоялись сессии Советов народных депутатов с отчетами глав поселений. Работа администраций всех поселений Советами признана удовлетворительной. Такая прямая связь с широкими  массами населения района помогает администрации Богучарского муниципального района наиболее полно учитывать интересы и мнение граждан в своей работе.
В районе проводится работа по формированию гражданского общества через привлечение граждан к участию в общественной жизни. Многие вопросы решаются во взаимодействии с руководителями общественных организаций, органами территориального общественного самоуправления. 
Активная жизненная позиция, неравнодушие отличает этих людей. Они не только успешно работают и помогают решать насущные вопросы и проблемы, но и  проявляют завидное упорство в решении поставленных задач, создавая положительный имидж нашему району. Так за 2017 год органами территориального общественного самоуправления было привлечено более 5 млн руб. Это приобретение и установка детских игровых площадок, отсыпка дорог, ограждение кладбищ. 
В целях повышения эффективности работы  глав поселений,   в феврале 2018 года были подведены итоги  по  достижению сельскими поселениями Богучарского муниципального района значений показателей эффективности развития поселений за 2017 год. Победителями  в своих группах признаны 2 поселения: Суходонецкое  сельское поселение и Луговское сельское поселение.

2.9 Энергосбережение и повышение
энергетической эффективности
Основными целями подпрограммы «Энергосбережение» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального район» являются: обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов на территории Богучарского муниципального района за счет реализации энергосберегающих мероприятий, повышение энергетической эффективности и снижение энергоемкости валового муниципального продукта на 20% . 
В 2017 году были достигнуты следующие результаты:
- снизилось потребление горячей воды в муниципальных бюджетных учреждениях;
- снизилось потребление горячей и холодной воды, теплоэнергии в многоквартирных домах. 
В поселениях района проводились работы по модернизация систем уличного освещения с установкой энергосберегающих светильников.
В бюджетных учреждениях проводилась замена оконных блоков.
Сельским поселениям, за счет средств областного бюджета, предоставлена субсидия на оплату электроэнергии потребляемой сетями уличного освещения в размере 921,4 тыс.руб. 
По состоянию на 1 января 2018 года в Богучарском муниципальном районе в рамках энергосберегающих мероприятий:
· 45 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета тепловой энергии;
·  100 многоквартирных домов оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета холодной воды;
· 104 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета электроэнергии.

Временно исполняющий обязанности
главы  Богучарского
муниципального района                                                          Ю.М.Величенко
темп роста валовой продукции с/х -всего (%)	109

2015	2016	2017	92	121	106	темп роста валовой продукции растениеводства (%)	110

2015	2016	2017	89	127	108	темп роста валовой продукции животноводства (%)	
2015	2016	2017	102	102	102	






Зерновые	
2015	2016	2017	127	180.3	224.2	Подсолнечник	
2015	2016	2017	24.8	37.6	33.200000000000003	


Структура промышленной деятельности Богучарского района (по объему отгруженных товаров в % к итогу)
Структура промышленной деятельности Богучарского района (по объему отгруженных товаров в % к итогу)	38%

Добыча полезных ископаемых	Обрабатывающие производства	Обеспечение электрической энергией, газом и паром	Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов	38	57	2	3	
Структура экономики Богучарского муниципального района	
Продукция сельского хозяйства	Продукция промышленных предприятий	Инвестиции в основной капитал	Потребительский рынок	26.6	7.8	27.7	37.9	
Отраслевая структура малого и среднего бизнеса
индивидуальные  предприниматели	15,3
2,4%
1,1%
61,4%


3,4

сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	15.3	2.4	1.1000000000000001	61.4	14.6	1.8	3.4	юридические лица	сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	34	9.5	9.4	26.9	8.2000000000000011	10.1	1.9000000000000001	2015	
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям (руб.)	Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий (руб.)	19070	14511	2016	
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям (руб.)	Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий (руб.)	20741	15330	2017	
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям (руб.)	Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий (руб.)	23328	20070	
доходы консолидированного бюджета 	
2015	2016	2017	706.5	832.6	948.4	в том числе собственные доходы	
2015	2016	2017	256.10000000000002	331.1	328.6	расходы консолидированного  бюджета	
2015	2016	2017	734.3	796.5	947.1	
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