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Уважаемые депутаты и приглашенные!

Традиционно в начале года мы подводим итоги социально-экономического развития района за отчётный период, а также строим планы на ближайшее будущее. 

Как и в предыдущие годы, основным  направлением деятельности администрации Богучарского района было улучшение качества жизни населения. Работа велась во взаимодействии с депутатским корпусом, федеральными и областными  органами власти, это общий результат работы органов местного самоуправления Богучарского  района и сельских поселений, трудовых коллективов предприятий и организаций. Практически по всем жизненно важным для населения района вопросам  мы находили взаимопонимание, решали проблемы, возникавшие в отчетном году. Хочу выразить благодарность всем и прежде всего депутатам за  слаженную работу. 

Год минувший был наполнен значительными политическими и социально-культурными событиями. 

На высоком организационном уровне и при активном участии избирателей прошла выборная кампания депутатов  райсовета, нашего районного парламента!  

Это политическая составляющая!

Что касается конкретных показателей нашей жизнедеятельности.  
Предприятия района работали стабильно и производили высококачественную продукцию, востребованную как на нашей территории, так и далеко за её пределами.

Труженики сельского хозяйства, несмотря на непростые погодные условия, добились рекордных за всю историю района показателей. 
Отрадно также отметить, что с каждым годом растет число людей, участвующих в работе общественных организаций и движений, и это является одним из главных показателей развития гражданского общества. К людям постепенно приходит понимание того, что самым эффективным способом решения проблем является их личное участие при непосредственной поддержке и помощи со стороны органов власти. Как следствие, в районе продолжает расти число органов  территориального общественного  самоуправления. В 2017 году в районе их действовало 38, из них 19 получили областные гранты на сумму  7,3 млн рублей и реализовали на эти деньги свои проекты: построили детские площадки, отремонтировали дороги, сделали ремонт водопроводных сетей и благоустроили территории кладбищ, приобрели энергосберегающие лампы для сетей уличного освещения. Деятельность ТОСов является наглядным примером того, что единение даже небольшого количества людей позволяет успешно добиваться поставленных целей.

Что касается конкретных показателей.                    

Демографическая обстановка

  
По состоянию на 1 января 2018 года численность населения в Богучарском районе составила 37042 человека. Миграционный прирост  населения за год составил 318 человек.   В 2017 году  родилось 327 детей . Умерло 443 человека. Это на 46 человек меньше уровня 2016 года. 
На улучшение демографической ситуации оказывает влияние и сформированная система социальных выплат и пособий по стимулированию рождаемости, реализация мероприятий по укреплению состояния здоровья граждан и увеличения продолжительности жизни.

Так, в рамках реализации плана первоочередных мер по улучшению  демографической ситуации в районе  реализуется программа «Обеспечение жильём молодых семей». Для этих целей в 2017 году из федерального и областного  бюджетов  выделено  2, 1 млн.. рублей, из районного  1, 3 млн.. рублей. Благодаря участию в программе 9 молодых семей в 2017 году получили возможность улучшить свои жилищные условия.

Администрацией района совместно с районным отделом ЗАГС и Богучарским  женсоветом проводятся различные мероприятия по укреплению семейных отношений, повышению роли матери и возрождению семейных обычаев и традиций. Это чествование многодетных матерей, проведение  семейных праздников, поздравление новобрачных, чествование юбиляров супружеской жизни.

Оценивая демографическую ситуацию, можно сделать вывод, что в этой сфере, идет развитие положительных тенденций. Но вопросы в этой сфере остаются. Для решения их нам необходимо улучшать охрану материнства и детства,  снижать уровень заболеваемости и смертности населения, повышать устойчивость семейно-брачных отношений, формировать у населения устойчивую потребность в здоровом образе жизни.
Бюджет района 
Для исполнения полномочий, возложенных на органы местного само-управления, необходима прочная финансовая основа. Поэтому вопросы формирования и исполнения бюджета, выполнения обязательств по финансированию бюджетной сферы, решение задач по мобилизации доходов – важнейшие направления работы райадминистрации.

В 2017 году  доходы консолидированного  бюджета района  составили  949,4  млн.  рублей (114% к  уровню 2016 года),  в том числе собственные доходы – 328,1 млн. рублей. 

Налоговые доходы составили 251,1 млн. рублей (110% к уровню 2016 года), неналоговые доходы – 77,1 млн. рублей. В структуре налоговых доходов 62% составляет налог на доходы физических лиц, 15% земельный налог, 9,5% единый налог на вмененный доход. В  2017 году поступило налогов с территории Богучарского муниципального района во все уровни бюджетов 747 млн. рублей или 118% к уровню 2016 года.  

Бюджетная политика в области  расходов была направлена на оптимизацию и повышение эффективности бюджетных расходов, сокращение расходов, не связанных с обеспечением социальных выплат и деятельностью объектов социальной инфраструктуры.
Расходы консолидированного  бюджета Богучарского муниципального района  составили 947  млн. рублей (119% к  уровню   2016 года).  На заработную плату с начислением направлено 410  млн. рублей (105% к уровню 2016 года),  на коммунальные услуги израсходовано  45 млн. рублей (96% к уровню 2016 года).  Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила – 40 млн. рублей (114 % к уровню  2016 года).

Расходы на финансирование социально – культурной сферы составили 743  млн. рублей или 79 % в структуре расходов. Из них: на образование 631 млн..  рублей (136 % к уровню 2016 года), на культуру –71,6  млн..  рублей или  110 % к уровню 2016 года, на социальную политику 27,4  млн..  рублей, на физическую культуру и спорт 13 млн. рублей.

В 2017 году удалось сохранить тенденцию на выполнение майских Указов Президента Российской Федерации 2012 года в части доведения средней заработной платы работников бюджетной сферы  не ниже средне областной. В прошлом году она составила по отраслям: образование -  18 537 рублей,  в том числе учителя образовательных учреждений 24 510 рублей, культура –20 307 рублей, здравоохранение – 18320 рублей, в том числе врачи – 33640 рублей, социальная сфера – 19615 рублей.  Средняя заработная плата работников органов местного самоуправления  осталась на прежнем уровне 25 768 рублей. 

За 2017 год проведено 20 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, на которых заслушивались 403 налогоплательщика. В результате деятельности комиссии в бюджеты всех уровней поступило 14 млн.  рублей. 

Структуру  валового муниципального продукта района в 2017 году  в процентном соотношении можно представить следующим образом       27,5 % инвестиции,  37,8%  потребительский рынок, 26, 7%  сельское хозяйство, 8% промышленное производство. Общий объем валового муниципального продукта составил 16,7 млрд.рублей или 101,6 % к уровню 2016 года.

Инвестиционная деятельность

  В 2017 году объём инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составил  4580,0  млн. рублей, что составляет 74% к уровню  2016 года.   По крупным и средним организациям  объем инвестиций  составил 4124,3  млн. рублей (70% к уровню 2016 года). 

          Крупные инвестиции были направлены на :

-  строительство железной дороги – 2 582,5 млн. рублей (в части территории района).

- на строительство военных объектов - 1094,9 млн.  рублей.

         Инвестиции  в  сельское  хозяйство  составили   45,6  млн. рублей, в основном на приобретение сельскохозяйственной техники,  оборудования,  приобретение поголовья крупного рогатого скота.

Инвестиции в обрабатывающую промышленность составили 143,6 млн. рублей  и направлены на: модернизацию и приобретение промышленного оборудования  ООО «Агро-Спутник» - 142,7 млн. рублей, приобретение оборудования  ОАО «Богучармолоко» - 0,4 млн. рублей, МКУП «Богучаркоммунсервис» - 0,59 млн. рублей.

  В сфере образования инвестиции составили  204,6  млн. рублей:

-  на строительство школы в с. Радченское направлено 196,6 млн. рублей;

-  на формирование библиотечных фондов школ – 2,8 млн. рублей;

- на приобретение компьютерного и прочего оборудования, хозяйственного  инвентаря – 4,6 млн. рублей;

- на приобретение транспорта – 0,6 млн. рублей.

Капитальные вложения в здравоохранении составили 16,2  млн. рублей:

- строительство ФАП в с. Луговое  – 8,3 млн. рублей;

- строительство ФАП в с. Данцевка – 7,8 млн. рублей;

На благоустройство центральной части города Богучар, прилегающих улиц  и  благоустройство  набережной направлено  12,0 млн. рублей. 

За счет привлеченных и собственных средств населения района введено в эксплуатацию 7403 кв. м жилья (118% к уровню 2016 года), введено в эксплуатацию 45 жилых домов. 

Подрядными организациями района   выполнено работ на сумму 29  млн. рублей, что превышает уровень 2016 года в 2 раза. 

Потребительский рынок.
Потребительский рынок представляет собой важную часть экономики Богучарского муниципального района и представлен предприятиями торговли, общественного питания и сферы услуг.
Оборот розничной торговли составил 5, 3  млрд. рублей, или 114% в сопоставимых ценах к уровню 2016 года.  Общая численность занятых в сфере торговли – 3800  человек, или 22% от всего занятого населения района. 

Розничный товарооборот в расчете на одного жителя составил 142 тыс.рублей (на 30 тыс. рублей больше чем в 2016 году). 

Сохраняется тенденция формирования оборота розничной торговли в основном за счет продажи товаров торгующими организациями, осуществляющими деятельность в стационарной торговой сети (вне рынка). Их доля в структуре оборота розничной торговли составила 83%. Соотношение продажи продовольственных и непродовольственных товаров в макроструктуре оборота розничной торговли складывается в пользу продовольственных товаров: в общем объеме продажи их доля составила 66%. 

Доля Богучарского РайПО  в общем обороте  розничной торговли составила 2,6%, оборот розничной торговли составил 137 млн. рублей (80% к уровню 2016 года в сопоставимых ценах). Снижение розничного товарооборота Богучарского района связано с уменьшением количества объектов розничной торговли. 

Удельный вес  негосударственного  сектора  в  общем  объеме товарооборота предприятий составил 99,7%. 

       По состоянию на 01.01.18г. в районе насчитывается  374 торговых объекта  (2016г. - 363 объекта) торговой площадью  19686 кв.м.  

 На территории района осуществляет деятельность универсальный рынок на 360 мест (управляющая компания ООО «Богучарский рынок») и  универсальная ярмарка на 520 мест (управляющая компания ООО «Богучар-ярмарка»). 

        
Оборот общественного питания в 2017 году  составил 150 млн. рублей, или 102% к уровню 2016 года в сопоставимых ценах. ООО «Общепит» оказано услуг общественного питания на сумму 33,6 млн. рублей, что  составляет 86% в сопоставимых ценах к уровню 2016 года.

Услуги общественного питания населению оказывают 29 предприятий  открытой сети: рестораны, кафе, бары, закусочные, столовые (количество посадочных мест – 852) и 24 предприятия закрытой сети (столовые в образовательных учреждениях, учреждениях здравоохранения, на предприятиях и организациях).

        
В 2017 году   оказано платных услуг населению района на сумму 880 млн. рублей или 107%  к уровню 2016 года. 

        
Из них бытовых услуг на сумму – 57,8 млн. рублей (101% к уровню 2017  года в сопоставимых ценах), транспортных  – 47,7 млн. руб. (106%), жилищных услуг – 33,9 млн. рублей (114%), коммунальных услуг – 310,4 млн. руб. (104%).  

В 2017 году по итогам 2016  года лауреатом премии имени Петра Михайловича Куранова стал Резников Василий Емельянович, председатель СХА (колхоз) «Родина». 

Несмотря  на  активное  развитие  потребительского  рынка, экономическая ситуация, сложившаяся в 2017 году, внесла негативные коррективы в работу данной сферы. Особенно злободневными остаются вопросы роста цен практически на все виды товаров.

С  целью  изучения  ситуации  на  продовольственном  рынке администрация Богучарского муниципального района проводит  оперативный мониторинг розничных цен на фиксированный набор продовольственных товаров в торговых объектах различных форматов, расположенных на территории Богучарского  муниципального района.

Развитие малого и среднего предпринимательства

Малый и средний бизнес имеет большое значение для развития Богучарского муниципального района, ведь именно этот сектор во многом определяет гибкость и устойчивость экономики, способствует насыщению рынка товарами и услугами, развитию конкурентной среды, созданию новых рабочих мест.

         На территории района осуществляют предпринимательскую деятельность 1055 индивидуальных предпринимателей, 6 средних предприятий и 158 малых предприятий. На 10000 человек населения района приходится 329  субъектов малого и среднего предпринимательства (2016 год – 323).

В 2017 году     оборот   малых и средних предприятий составил 4,8 млрд рублей (116% к уровню 2016 года). 

На поддержку субъектов   малого и среднего предпринимательства  в 

2017 году  направлено 33,6 млн. рублей (в 2016 году 32,1 млн. рублей).
В районе сформирована базовая система поддержки малого бизнеса, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов. Это  «Богучарский центр поддержки предпринимательства» и Фонд содействия кредитованию малого и среднего  предпринимательства. Организации оказывают юридические, консультационные услуги предпринимателям, услуги по микрофинансированию субъектов малого предпринимательства. 

Фондом  поддержки  выдано 45 займов  на сумму 23 млн. рублей. АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» выдал 7 займов на сумму 10,7 миллионов  рублей. Специалистами этих организаций оказано 3496 услуг (127% к уровню 2016 года).
Сельское хозяйство
Сельское хозяйство всегда было и остается одной из  самых важных отраслей экономики Богучарского района. Производством сельскохозяйственной продукции у нас занимаются 28 сельхозпредприятий, 173 крестьянских (фермерских) и 9143 личных подсобных хозяйства. 
Объем производства валовой продукции сельского хозяйства составил 4,4 млрд. рублей  или 110% к уровню 2016 года.

        В 2017 году доля сельскохозяйственных предприятий в общем объеме производства выросла к уровню 2016 года и составила -  42% (2016 год – 41%); крестьянских (фермерских) хозяйств –21,4% (2016 год – 21,2%); личных подсобных хозяйств –36,6% (2016 год – 37,8%). 

В 2017 году удельный вес продукции растениеводства в общем объеме сельскохозяйственного производства составил - 81%,животноводства - 19 %.

В 2017 году сельскохозяйственными и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами намолочено 233  тыс.тонн  зерна,   или  124%  к уровню 2016 года.  Производство подсолнечника составило  35  тыс.тонн. Средняя урожайность зерновых составила 36,9  ц/га, подсолнечника 20,9 ц/га.  

Сельскохозяйственными предприятиями  и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  реализовано мяса на убой  (144% к уровню 2016 года),     молока  (107, 8%  к уровню 2016 года). Надой на 1 фуражную корову составил 4344  кг. (106, 3 %  к уровню 2016 года).

По состоянию на 1 января 2018  года поголовье КРС составило 8030 голов, в том числе коров – 3225 голов, овец – 3076 головы.

        
В 2017 году  9 глав крестьянских (фермерских) хозяйств получили гранты  по программе  «Поддержка начинающих фермеров»  на сумму 11,8 млн. рублей (2016 год – 10,7 млн. рублей) и 4 семейных животноводческих фермы  на сумму 15 млн. рублей (2016 год – 12,7 млн. рублей).

         
Общий объем  субсидий за 2017 год составил  65,5 млн. рублей (130% к уровню 2016 года),  в том числе на развитие животноводства направлено – 14,4 млн. рублей, на повышение эффективности производства отраслей растениеводства – 20,4 млн. рублей.

         Сельхозпроизводителям по возмещению процентной ставки  субсидированных кредитов было направлено  2,3 млн. рублей.

Задача руководителей предприятий АПК и крестьянско-фермерских хозяйств на будущее остается неизменной - это наращивание объемов производства сельскохозяйственной продукции с учетом потребностей рынка сбыта, производство новых видов продукции на основе применения современных достижений в области науки и практики, создание новых рабочих мест.


МКУ «Управление сельского хозяйства» необходимо обратить внимание на привлечение в район квалифицированных специалистов в сельскохозяйственную отрасль района, разработать для этого комплекс  мероприятий и последовательно его реализовывать на территории района в 2018 – 2023 годах.

Промышленность

Производство и отгрузку  промышленной продукции на территории Богучарского муниципального района осуществляют 8 предприятий. 

В  2017 году объем производства промышленной продукции в целом по району составил 1342,8 млн. рублей, или 139% в сопоставимых ценах  к уровню  2016 года.  
Рост производства отмечен на 7-ми предприятиях. 

На промышленных предприятиях занято 856 чел. (2016г. - 811 чел.), среднемесячная заработная плата составила  - 21828 рублей (120% к уровню 2016 года).    

 
ООО «Агро-Спутник»  отгружено товаров собственного производства  на сумму  638,1 млн. рублей (117% к уровню 2016 года). Среднесписочная численность работников составила – 181 чел. Среднемесячная заработная плата  -   16 099 рублей. 


Виды выпускаемой продукции: 

· семечки жаренные  -  3243,9 тонны (121,3% к уровню 2016 года);

· арахис -  8,4 тонны (64,62% к уровню 2016 года);

· фисташки – 1,0 тонна (67% к уровню 2016 года);

· семечки тыквенные – 4,3 тонны (63% к уровню 2016 года);

· халва –  86,2 тонн (80% к  уровню 2016 года);

· семечек с арахисом – 17,7 тонн (в 5,4 раз больше уровня 2016 года).


В 2017 году  ООО «Агро-Спутник» ввело в эксплуатацию  новый производственный комплекс в с. Залиман, который  соответствует  европейским стандартам.

В июне 2017 года на смотре-конкурсе «Воронежское качество» ООО «Агро-Спутник» был получен знак «Воронежское качество-2017».

В ноябре 2017 года ООО «Агро-Спутник» получил звание лауреата конкурса «100 лучших товаров России» и право использовать золотой Логотип конкурса.


В 2018 году планируется выпуск ряда новых  кондитерских изделий.


Объем отгруженных товаров  собственного производства на ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» составил 338 млн. рублей  или  198% к уровню 2016 года.  Среднесписочная численность работников составила – 226 чел. Среднемесячная заработная плата  -  44492    рублей. 

ООО «Тихий Дон»   произведено  камня строительного  771,8 тыс.тонн          (в 1,9 раза больше уровня 2016 года). Отгружено товаров собственного производства на сумму 164  млн.  рублей. 
Также наблюдается рост по объему производства и заработной плате практически на всех предприятиях района.

Транспорт 

В районе осуществляют транспортные услуги 3 предприятия. Пассажирские перевозки осуществляет ОАО «Богучарское АТП». Предприятие обслуживает 19 пригородных маршрутов  и 1 междугородний.  ООО «Экспресс» и  ООО «АгроСпутник-Транс» выполняют грузовые перевозки.
В данных предприятиях также наблюдаются позитивные тенденции!!!
Имущественные и земельные отношения
Существенным фактором повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления является своевременный учёт и мониторинг движения муниципального имущества и земельных ресурсов.

В 2017 году вся работа администрации района по сохранности и эффективному использованию муниципальной собственности и земельных ресурсов рассматривалась, как источник пополнения консолидированного бюджета.  Реестр муниципальной собственности Богучарского муниципального района состоит из 586 объектов недвижимого имущества и сооружений и 229 объектов движимого имущества, из них 88 транспортных средств.

В бюджет района за 2017 год поступило 34, 1 млн. рублей от использования земли и муниципального имущества. Из них: от аренды муниципального имущества – 3, 7млн рублей, от продажи имущества – 345 тыс. рублей, от продажи земельных участков 3,9 млн. рублей, от аренды земельных участков -26, 2 млн. рублей.

В целях реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жильё гражданам России» продолжена работа по формированию и выделению земельных участков под жилищное строительство. В 2017 году проведено 80 аукционов по продаже незастроенных земельных участков и по продаже права аренды земельных участков. Многодетным семьям предоставлен  31 земельный участок  для индивидуального жилищного строительства. 

Регулярно уточнялись сведения по земельным участкам и их правообладателям, оперативно принимались меры по устранению выявленных в результате сверок несоответствий. Совместно с администрациями поселений проводился мониторинг, контроль и анализ начисления и поступления платежей.

Уполномоченным органом и единой комиссией за 2017 год  размещено заявок на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг на сумму  227 млн. рублей.  
Совокупный годовой объем закупок составил 221, 7 млн.  рублей, в том числе у субъектов малого предпринимательства – 73 млн. рублей. Сумма сэкономленных средств от проведения торгов и запроса котировок составила 5, 6 млн. рублей.
Продолжается работа по инвентаризации земель сельскохозяйственного

Назначения. 
Топливно – энергетический комплекс

Администрацией района осуществлялся постоянный контроль за своевременным и качественным выполнением мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов объектов теплоэнергетического хозяйства, жилищно-коммунального комплекса и социальной сферы. 
На все мероприятия по подготовке к зиме было затрачено 15,3 млн.рублей, из них на закупку твёрдого топлива 6,8 млн. рублей, на создание аварийного запаса 0,6 млн.рублей, на текущий ремонт 8 млн.рублей.

В рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение комфортным и доступным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» выполнены работы по реконструкции канализационной насосной станции, расположенной по адресу: Воронежская область, Богучарский район, г. Богучар. Стоимость выполненных работ составила – 8,5 млн. рублей.
Дорожное строительство

За счет средств муниципального дорожного  фонда, субсидии из дорожного фонда Воронежской области выполнен ремонт 16,6 км. автомобильных дорог общего пользования местного значения. Стоимость выполненных работ составила 48 млн. рублей.

За счет средств бюджетного кредита обустроено 6 пешеходных переходов, расположенных около образовательных учреждений. Стоимость работ составила 4, 4 млн. рублей.

Жилищное строительство

В соответствии с федеральной целевой программой "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" подготовлена документация на получение субсидий гражданами и молодыми семьями (7 семей) на строительство и приобретение жилья в сельской местности. По состоянию на 01.01.2018 года на именные блокированные счета 7 семей граждан и молодых семей перечислены денежные средства в полном объеме в сумме – 7 418 480 рубля, в том числе средства федерального бюджета в сумме - 4 188 203 рублей, средства областного бюджета в сумме – 2 793 140 рубля, средства местного бюджета – 437 137 рублей.

Уважаемые депутаты!  

С экономическим развитием муниципального образования  неразрывно связано  состояние социальной сферы.

Образование

Система образования Богучарского муниципального района в 2016 году состояла из 38 учреждений образования. Из них общеобразовательных учреждений – 28 (10 – средних общеобразовательных школ и 18 основных), дошкольных образовательных учреждений - 8; учреждений дополнительного образования детей – 2 (Богучарский районный Центр детского творчества, Богучарский межшкольный учебный комбинат № 1).

Деятельность в сфере образования была направлена на обеспечение  устойчивого функционирования единой системы образования, обеспечение

государственных гарантий доступности качественного образования на всех ступенях обучения и реализацию основных направлений  государственной образовательной политики.

  Всего педагогических работников в районе 470 человек, из которых в дошкольном образовании  трудится 128 человек, в общем образовании 337 человек (из них 320 учителей). 

Всего учащихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 3514 человек. 

На  развитие   системы   образования   Богучарского    муниципального  района     в    2017   году   из  всех  источников   финансирования   направлено   610 млн. 449 тыс. руб., в том числе из  федерального   472 тыс. рублей,  из областного   459 млн. 925 тыс. рублей,  из муниципального  150 млн. рублей.

Списочная численность воспитанников, получающих дошкольное образование,  составляет 1420 детей (в 2016 году – 1124 ребенка). 
Создание и совершенствование условий для обучения детей в общеобразовательных учреждениях дает свои результаты. Успеваемость составила  99,6 %! 
В целях приобщения молодежи к активному участию в общественной жизни Богучарского муниципального района ведется работа, которая направлена на: 

- формирование духовно-нравственных ценностей;

- пропаганду семейных ценностей;  

- патриотическое воспитание;

- формирование здорового образа жизни;

- развитие добровольческой деятельности;

-создание условий для интеллектуального и творческого развития молодежи.

В рамках патриотического воспитания проводились акции «Георгиевская ленточка в подарок», где приняли участие  молодые педагогические работники общеобразовательных и дошкольных организаций; «Бессмертный полк», «Мой герой «Бессмертного полка», «Звезда памяти», «Вахта памяти», «Красная гвоздика». Перечень этих добрых дел можно перечислить!
И вместе с тем, на повышение качества знаний, воспитание подрастающего поколения в духе нравственности, патриотизма, использование современных методов и форм работы, краеведческого материала, произведений богучарских  поэтов и писателей, на развитие добровольческого движения  следует обратить внимание в своей работе как руководству МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», так и руководителям образовательных организаций. 
Культура 

Стабильно работали в истекшем году учреждения культуры. Культработники обеспечили сто процентное выполнение индикаторов муниципальной программы, на высоком организационном и художественном уровне провели весь цикл районных мероприятий. Особо хочется отметить праздники в честь 100-летия Великой Октябрьской Социалистической революции, Дня работников сельского хозяйства, 75-летия освобождения района, I фестиваля «Богучарский подсолнух». Департамент культуры Воронежской области высоко оценил этот брендовый фестиваль и отметил прорыв богучарцев в развитии событийных мероприятий для туриндустрии региона.


В то же время велик процент требующих капитального ремонта объектов культуры.  Нет воды в 50 %  клубных зданий, только в  1/3 сельских ДК и библиотек имеется интернет. Требуют газификации наши лучшие Дома культуры – Радченский и Луговской. Над этими проблемами нам всем сообща нужно работать.


Наступивший год – год 100-летия Красной армии и 100-летия Комсомола. По распоряжению Правительства Воронежской области в мае состоится творческий отчет Богучарского района в г. Воронеже, а 30 июня мы будем организовывать II фестиваль «Богучарский подсолнух». Районному управлению культуры, всем культработникам нужно сосредоточить свои усилия  на достойном проведении этих мероприятий.
К вопросам физической культуры и спорта 

Надо отметить, что за последние годы администрацией Богучарского муниципального района прилагается  максимум усилий не только по сохранению имеющейся  спортивной базы, но и ведется работа по строительству новых современных спортсооружений на территории района. Сегодня в муниципальном образовании имеется 124 спортивных объекта  из которых: один стадион, 2 спортивных комплекса,  26 спортивных залов – (10 в городе и 16 в сельской местности), 80 спортивных площадок, 2 бассейна, 2 стрелковых тира, 5 тренажерных залов, 2 борцовских зала, шахматный  клуб.  В течение 2017 года спортивная база района пополнилась еще одним современным спортивным залом и пришкольным стадионом в с.Радченское, на базе новой школы.

На сегодня это позволяет не только более качественно готовить спортивный резерв района и области, но и дать возможность населению района бесплатно, а главное мотивировано  заниматься спортом. Численный состав спортсменов спортивной школы на сегодня составляет – 564 человека.  По данным Управления физической культуры и спорта Воронежской области, в составы сборных команд Воронежской области от Богучарского муниципального района входят – 26 спортсменов, 6 из которых на сегодня входят в резерв сборных команд  ЦФО, а два спортсмена входят в состав молодежной сборной Российской Федерации по греко-римской борьбе.

Также в течении 2017 года велась плановая работа по внедрению Всероссийского спортивного комплекса «ГТО» на территории Богучарского района. 

С января 2016 года начал свою работу «Центр тестирования комплекса ГТО в Богучарском районе»,  которым по состоянию на сегодняшний день зарегистрировано в Российской базе данных  2668   богучарцев, из которых 2370 человек уже протестировано, это составляет 7,3 % от общего числа населения района, и соответствует показателю  5 лучших   муниципальных районов Воронежской области. В 2018 году уровень тестируемого населения района планируется довести до 15 %.


За 2017 год  численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом по Богучарскому району в сравнении с 2016 годом увеличилась, и на сегодня  число регулярно занимающихся физической культурой и спортом на территории района составляет более 6000 человек. 


Из муниципального бюджета на финансирование  физической культуры и спорта в 2017 году было выделено  25 321 853  рублей.

К вопросу «социального обеспечения» 

30 % населения района, а точнее 10600  человек, составляют граждане пенсионного возраста. Этой категории граждан в нынешних условиях  живется нелегко. 

Средний размер пенсии на 01.01.2018  года составил   11607 рублей, рост среднего размера пенсии составил  500  рублей.  Сумма выплат за 2017 год составила   2,7 млрд рублей.

А всего в Богучарском районе 15000  человек получают разного рода социальные выплаты и  льготы. 

Государственную поддержку в виде компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг в нашем районе получают   6351  человек, из них 4097 человек – федеральные льготники (участники и инвалиды ВОВ, несовершеннолетние узники фашизма, вдовы участников ВОВ, ветераны боевых действий, инвалиды), 2254  человека - региональные  льготники (ветераны труда, медицинские, педагогические работники, работники культуры, соцработники, работающие и проживающие в сельской местности), 501  семья  - получатели субсидии на оплату ЖКУ.  В прошлом году вышеуказанным категориям граждан оказана государственная поддержка в целях компенсации расходов на оплату ЖКУ  на общую сумму   43,5  млн. рублей.

Целый ряд пособий и прочих социальных выплат предусмотрен семьям, имеющим детей. Особое внимание уделяется многодетным семьям, численность которых в нашем районе -  392, одиноким матерям - 183 человека, малообеспеченным семьям – 575  семей. В течение 2017 года осуществлена выплата пособий и компенсаций указанным категориям на общую сумму 50,6 млн. рублей. 

Кроме того, круглогодично осуществляется оздоровление детей Богучарского района из семей,  относящихся к категории многодетных, неполных, семей одиноких матерей, малообеспеченных семей по бесплатным путевкам, выделяемым департаментом социальной защиты Воронежской области. В прошлом  году  по бесплатным путевкам   в детских оздоровительных лагерях оздоровлено  224  ребенка , в том числе  120 детей в ДОЛ «Приозерье».  

           394 пенсионера  из числа граждан пожилого возраста и инвалидов воспользовались в 2017 году услугами надомного обслуживания в отделе комплексного социального обслуживания населения, которым в указанный период были предоставлены  75895  услуг. Наиболее востребованными услугами у граждан пожилого возраста являются: покупка и доставка продуктов питания и промышленных товаров первой необходимости, содействие в уборке жилья и приусадебной территории, доставка воды и протопка печей,  санитарно-гигиенические услуги,  содействие в обеспечении лекарствами и оплата коммунальных услуг.

          Гражданам пожилого возраста, инвалидам и другим категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации,  нуждающимся в неотложных социальных услугах предоставлена возможность воспользоваться услугами мобильной социальной помощи: доставка лекарств по назначению врача, доставка технических средств реабилитации, оказание психологической помощи, иные услуги, предусмотренные уставом учреждения. В течение 2017 года мобильная социальная помощь оказана  31 гражданину Богучарского района ( 430 услуг). 

За прошедший год в адрес администрации муниципального района и поселений поступило  576  устных и письменных обращений граждан (меньше на 15 % по сравнению с 2026 годом). 

Из обратившихся граждан в органы местного самоуправления по личным вопросам 541  получили положительное разрешение или по ним были даны разъяснения.  32 обращения были взяты на контроль.

К вопросу «предоставления  государственных и муниципальных услуг»

В 2017 году на базе филиала АУ «МФЦ» Богучарского муниципального района  Воронежской области была организована работа 10-ти окон приема и выдачи документов, и 13 офисов «Мои документы» в администрациях сельских поселений . Всего оказывалось 107 государственных и 43 муниципальных услуги.  

В администрации района  гражданам было 2 950  услуг.

В 2017 году увеличилось  количество муниципальных и государственных услуг, осуществляемых в электронном виде, связанных с постановкой на учет объектов недвижимости, с выдачей градостроительных планов, разрешений на ввод объектов в эксплуатации, на строительство и другие. 

Для регистрации граждан на портале госуслуг в районе открыты 20 центров регистрации. За 2017 год зарегистрировано 37, 8% граждан старше 14 лет.

В 2018 году необходимо обратить особое внимание на популяризацию получения услуг в электронном виде через портал госуслуг, с целью увеличению процента регистрации граждан в электронном сообществе. Прошу оказать содействие в этом вопросе руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, глав поселений.

Организационная работа и делопроизводство

За 2017 год администрацией  Богучарского муниципального района

было принято  1006  постановлений и  305  распоряжений. Все они направлены на развитие социально – экономическое развитие района. Нормативные акты, затрагивающие интересы граждан, публиковались в «Официальном вестнике» и  размещались на официальном сайте администрации района в сети Интернет.

Важнейшей составной частью организационной деятельности является контроль исполнения поручений главы администрации и решений вышестоящих органов. Документооборот составил  10001 экземпляров, из которых 9000 были  поставлены на контроль. Практически все документы, поставленные на контроль, исполнялись в срок.

В 2017 году в результате деятельности административной комиссии должностными лицами администрации было составлено  190 протоколов. Сумма наложенных штрафов составила 70 500 рублей, взыскано 49 367 рублей. 35 постановлений переданы  в службу судебных приставов  для взыскания штрафов с должников. 
В центре внимания районной администрации постоянно находятся вопросы учебы и повышения квалификации кадров. В 2017  году в соответствии с планом повышения квалификации государственных и муниципальных служащих прошли обучение 17 муниципальных служащих района. Кроме того, в Управление государственной службы и кадров правительства Воронежской области направлена заявка на повышение квалификации в текущем году на 16 муниципальных служащих.
 Уважаемые товарищи!

Подводя итоги, хочу еще раз подчеркнуть, что в 2017 году нам удалось

немало сделать для  Богучарского района: мы не допустили стагнации и да-

же, немного,  продвинули вперёд нашу экономику и социальную сферу. 

Но впереди у нас еще много работы.

Наша опора – это предприятия с их производственным потенциалом, малый и средний бизнес, и, конечно же,  жители  Богучарщины, которые своим ежедневным честным и упорным трудом вносят заметный вклад в социально-экономическое движение района вперёд.

Надеюсь, что мы и впредь будем совместно и оперативно решать все вопросы, связанные с развитием нашего района и повышением благосостояния его жителей.
Желаю всем плодотворной, успешной работы и настойчивости в достижении поставленных целей!

Спасибо за внимание!
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