              24 апреля 2015 года в большом зале администрации Богучарского муниципального района Территориальная избирательная комиссия провела семинар-совещание с повесткой дня: «О подготовке и проведении выборов депутатов Воронежской областной Думы и в органы местного самоуправления 13 сентября 2015года» На семинар были приглашены: председатели, заместители председателя и секретари избирательных комиссий городского и сельских поселений, а также главы и ведущие специалисты городского и сельских поселений.

             Председатель ТИК Заикин С.И. ознакомил присутствующих на семинаре о сроках назначения выборов, о календарном плане основных мероприятий при подготовке и проведении выборов, о выдвижении и регистрации кандидатов, об информировании избирателей и предвыборной агитации, подробно рассмотрел все нормативные документы, необходимые при подготовке и проведении выборов.

             Босиков Александр Николаевич – системный администратор   Территориальной избирательной комиссии Богучарского района пояснил, какие документы от кандидатов и в какие сроки необходимо предоставлять избирательной комиссии в ТИК для занесения  в государственную автоматизированную систему Российской Федерации «Выборы».

            Унченко Галина Анатольевна – главный бухгалтер   Территориальной избирательной комиссии Богучарского района довела информацию: «О порядке финансирования  при подготовке и проведении выборов в органы местного самоуправления», пояснила, как и в какие сроки необходимо составить смету расходов, распределение средств. 
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