         26 октября 2017 года на базе МКОУ «Радченская СОШ» состоялся конкурс агитбригад по основам избирательного законодательства среди средних школ района и учреждений среднего профессионального образования.

         В конкурсе приняли участие 8 школ района и Богучарский филиал ГБЛУ ВО «ВГПГК».  
         Открыл мероприятие  председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин Сергей Иванович, поздравил конкурсантов, пожелал им интересного состязания, достойно представить свои команды в конкурсе и занять призовые места. Приятно видеть столько молодых, умных и талантливых ребят, которые в скором будущем будут представлять наши интересы на всех уровнях власти. Так же с  приветственным словом к молодым и будущим избирателям обратился секретарь местного отделения КПРФ, депутат Райсовета Гурин Василий Васильевич.

         Мероприятие проходило в острой интересной борьбе, ребята пели, разыгрывали различные сценки на избирательную тематику, делали презентацию своей команды, отвечали на вопросы председателя жюри. В течение 3-х часов проходил конкурс. Компетентное жюри подвело итоги:
     I место заняла команда NEXT МКОУ «Богучарская СОШ № 2»; 

    II место – команда «Правовой щит» Богучарского филиала ГБОУ ВО «ВГПГК»;
    III место – команда «Ответственный выбор» МКОУ «Богучарский лицей».
         Все команды были поощрены сладкими призами и подарками, представленными депутатом Воронежской областной Думы по избирательному округу № 28 Колыхалиным Владимиром Михайловичем и 1 секретарем местного отделения КПРФ Гуриным Василием Васильевичем

и Управлением по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района.

          Награждение команд проводил председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района и председатель жюри Заикин Сергей Иванович.       
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