Протокол № 2
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.

«16» апреля 2021 г.                                                                                     г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А. – председатель комиссии
Валынов С.В.- заместитель председателя комиссии

Войтикова И.Н. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Ткачев И.В., Топоркова О.В., Гоцкин Ю.В., Агапова Л.В.
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии.
Повестка дня:
1. О рассмотрении уведомления директора МКОУ «Шуриновская ООШ» о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По первому вопросу повестки дня информация Самодуровой Н.А.
1. СЛУШАЛИ: «О рассмотрении уведомления директора МКОУ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодурову Наталью Анатольевну.
Самодурова Н.А. ознакомила присутствующих с уведомлением директора МКОУ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при замещении должности сторожа МКОУ её супругом.
В соответствии с представленными должностными инструкциями непосредственным руководителем сторожа является ответственный по обеспечению антитеррористической безопасности МКОУ.
 (Текст уведомления прилагается).
Выступили:

Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии.

Внесла предложение признать, что при исполнении директором МКОУ должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Отделу по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района провести проверку соблюдения антикоррупционного законодательства в подведомственных МКОУ.

Члены комиссии поддержали данное предложение единогласно.

Голосовали:

за

-
7;

против
-
нет;

воздержались -
нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).
Председатель комиссии


                       Н.А. Самодурова
Секретарь комиссии





   И.Н. Войтикова
