Протокол № 3
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.

«19» апреля 2021 г.                                                                                     г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А. – председатель комиссии
Валынов С.В.- заместитель председателя комиссии

Войтикова И.Н. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Ткачев И.В., Топоркова О.В., Гоцкин Ю.В., Агапова Л.В.
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии.
Повестка дня:
1. О рассмотрении представлений ОМВД по Богучарскому району Воронежской области прокуратуры от 26.03.2021 № 18/3403 и прокуратуры Богучарского района от 31.03.2021 № 2-2-2021 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
По первому вопросу повестки дня информация Саввина Сергея Ивановича – прокурора района старшего советника юстиции.
1. СЛУШАЛИ: 
«О рассмотрении представлений ОМВД по Богучарскому району Воронежской области прокуратуры от 26.03.2021 № 18/3403» прокурора района старшего советника юстиции - Саввина Сергея Ивановича и заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодурову Наталью Анатольевну.

Саввин С.И. ознакомил присутствующих с представлением ОМВД по Богучарскому району Воронежской области прокуратуры от 26.03.2021 № 18/3403 и прокуратуры Богучарского района от 31.03.2021 № 2-2-2021 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». 
Саввин С.И. подробно изложил и пояснил, что руководитель МКУ при осуществлении своих трудовых обязанностей не соблюдал требования по устранению и не допущению нарушений законодательства о противодействии коррупции.
Выступали:
Руководитель МКУ пояснил что он раскаялся в совершении тех действий, которые были изложены в представлении прокуратуры Богучарского района и возместил ущерб Богучарскому району с предоставлением подтверждающих документов и просит его уволить с должности руководителя МКУ с 21.04.2021 года.
Члены комиссии: Валынов Сергей Васильевич – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, заместитель председателя комиссии, Ткачев Игорь Викторович - руководитель отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района, Топоркова Ольга Васильевна - руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района», Агапова Лариса Владимировна - начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, Войтикова Ирина Николаевна – ведущий специалист отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, секретарь комиссии в своих выступлениях дали положительную характеристику руководителю МКУ, характеризовав его как грамотным и компетентным руководителем достигнувшим высоких профессиональных результатов.
Самодурова Н.А. внесла предложение учитывая положительные тенденции в развитии Богучарского муниципального района за последние 5 лет, обратиться к главе Богучарского района с просьбой удовлетворить просьбу руководителя МКУ об увольнении с 21.04.2021 года.

Рекомендовать органам местного самоуправления Богучарского муниципального района, их структурным подразделениям, МКУ провести проверки соблюдения сотрудниками этих учреждений запретов и ограничений, установленных трудовым и антикоррупционным законодательством, осуществлять строгий контроль за целевым использованием бюджетных средств.
Голосовали:

за

-
6;

против
-
нет;

воздержались -
1.

(Принятое решение прилагается к протоколу).
Председатель комиссии


                       Н.А. Самодурова
Секретарь комиссии





   И.Н. Войтикова
