
Информация по выполнению распоряжения правительства Воронежской области от 10.11.2014 № 868 –р
[bookmark: _GoBack]   По пункту 1.4. Советом народных депутатов Богучарского муниципального района и администрацией Богучарского муниципального района разработана и принята система мер, направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальные должности. 
Кроме того, распоряжением администрации Богучарского муниципального  района в 2012 году была создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В мае 2016 года  распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 11.05.2016  № 128-р состав и положение о деятельности Комиссии были обновлены. На протяжения своей деятельности Комиссия обеспечивала соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также осуществляла меры по предупреждению коррупции.
В 2016 году проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседаний Комиссии рассмотрено 6 вопросов. 
На майском заседании комиссия рассматривала вопрос о невозможности  предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги одного из выборных должностных лиц. Рассмотрев материалы дела, комиссия выслушала показания свидетелей и приняла решение признать причину непредставления  Сведений о доходах  супруги выборного должностного  лица объективной и уважительной. 
Июльское заседание Комиссии было посвящено рассмотрению представления прокуратуры Богучарского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На заседание комиссии был приглашен прокурор Богучарского района и лица, допустившие неточности и ошибки при заполнении Сведений о доходах.  Двое муниципальных служащих за предоставление неточных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год привлечены к дисциплинарной ответственности, им объявлено  замечание. Руководствуясь письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 №18-2/10/П-1526, комиссия признала проступок не существенным у 7 муниципальных служащих, не указавших счета в банках, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 1000 рублей и движение денежных средств по счетам в 2015 году не осуществлялось. 
На октябрьском заседании Комиссией дано согласие обществу с ограниченной ответственностью принять на работу муниципального служащего администрации сельского поселения, замещающего должность муниципальной службы в период с 13.09.2010 года по 30.12.2015 год, а также рассмотрены результаты проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  представленные руководителями МКУ Богучарского муниципального района Воронежской области на себя, а также  на членов своих семей за период 01.01.2015 по 31.12.2015 года.

       По пункту 1.5. Администрация Богучарского муниципального района безукоризненно исполняет нормативные правовые акты Российской Федерации, направленные на совершенствование организационных основ противодействия коррупции. Во исполнении Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» органы местного самоуправления Богучарского муниципального района осуществляют информирование о своей деятельности, в виде обязательной публикации принятых нормативных правовых актов на официальном сайте, путем публикаций в СМИ (районная газета «Сельская новь») и в Вестнике органов местного самоуправления Богучарского муниципального района – периодическом печатном издании. Всего в 2016 году издано 24 Вестника органов местного самоуправления Богучарского муниципального района. В них опубликовано  89  нормативных правовых актов района. Вестники предоставляются в городскую и сельские библиотеки. 
	Нормативные правовые акты органов местного самоуправления городского и сельских поселений района обнародуются на досках информации. Всего за 2016 год обнародовано 946 актов.      
       Все нормативные правовые акты, принимаемые органами местного самоуправления Богучарского муниципального района, и их проекты  подлежат обязательному размещению на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района - http://www.boguchar.ru, в разделе «Нормативные правовые акты органов местного самоуправления». 
	В обязательном порядке на все мероприятия приглашаются представители СМИ (районная газета «Сельская новь» и местный телеканал СИТ) для последующего освещения тех или иных мероприятий по противодействию коррупции.
      
       По пункту 1.6. В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», в целях совершенствования мер по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области 13.07.2012 года создан Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе, где постановлением администрации утвержден состав Совета и утверждено положение о Совете по противодействию коррупции. 
       Заседания Совета проводятся на основании планов либо при возникновении необходимости безотлагательного рассмотрения вопросов, относящихся к его компетенции. В 2016 году проводилось 4 заседания Совета по противодействию коррупции согласно плану Совета. Так 25.03.2016 года на заседании Совета рассматривался вопрос о мерах, принимаемых по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности на территории Богучарского муниципального района. Докладывал о работе в этом направлении начальник отдела МВД России по Богучарскому району Попов А.В.
       На все заседания Совета приглашается прокурор Богучарского муниципального района.
	Информация о деятельности Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе размещена на сайте администрации Богучарского муниципального района в сети Интернет ( http://www.boguchar.ru) в разделе «Противодействие коррупции».
   
      По пункту 1.8. В целях повышения эффективности борьбы с коррупционными проявлениями и устранения условий, способствующих их возникновению, юридическим отделом администрации Богучарского муниципального района проводится анализ результатов проведение антикоррупционной экспертизы нормативного правового акта в стадии проекта в случае выявления коррупциогенных факторов. Это позволило заблаговременно выяснить мотивацию разработчика проекта и более оперативно провести разъяснительную работу с исполнителем, не затрагивая сроков принятия самого нормативного правого акта. Так в нормативных правовых актах в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района за отчетный период не было выявлено коррупциогенных факторов, анализ результатов антикоррупционной экспертизы в отчетный период проводился в отношении выявленного коррупциогенного фактора в проекте правового акта – проекте постановления администрации Богучарского муниципального района, и по результатам анализа выявленного коррупциогенного фактора  - юридико-лингвистической неопределенности исполнителю при изготовлении проектов нормативных правовых актов рекомендовано внимательнее подходить к смысловой нагрузке текста проекта, не допускать неточностей в формулировках, описаниях действий, более буквально применять нормы права, так как умысла на внесение коррупциогенного фактора не выявлено.
       По пункту 1.9. На заседаниях Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе рассматриваются результаты антикоррупционной политики. Так 31.05.2016 года рассматривался вопрос об осуществлении текущего контроля за качеством предоставления муниципальных услуг в сфере градостроительства, земельных и имущественных отношений. Об эффективности комплекса мероприятий, направленных на минимизацию количества фактов нарушения сроков предоставления муниципальных услуг.  
	Для предотвращения коррупциогенных факторов в документах их проекты предварительно направляются в прокуратуру Богучарского района. 
        Итоги антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов подводятся  ежегодно на заседании Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе. Так в 2016 году итоги подводились на заседании Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе 31.05.2016 года, отражены в решении Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе 31 мая 2016 года № 3.
Данная форма подведения итогов позволяет осуществлять полный административно-правовой контроль, так как в состав Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе входят представители правоохранительных, надзорных служб, представители общественности и руководители органов местного самоуправления.

     По пункту 1.10. В соответствии с Федеральными законами: от 25.12.2008 № 273 - ФЗ «О противодействии коррупции», от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»  уполномоченным органом по проведению антикоррупционной экспертизы является юридический отдел  администрации Богучарского муниципального района. 
В 2016 году для наиболее всестороннего и профессионального проведения антикоррупционной экспертизы и для разграничения полномочий по ведению антикоррупционной экспертизы сельскими поселениями Богучарского муниципального района Воронежской области в апреле 2016 года утверждены порядки проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов как исполнительного, так и представительного органов местного самоуправления сельских поселений Богучарского муниципального района Воронежской области, которые определяют процедуру проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов соответствующих муниципальных образований. В соответствии с данными порядками, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации проводится специалистом администрации, на которого возложена обязанность по проведению антикоррупционной экспертизы, а при наличии Соглашения о передаче администрации Богучарского муниципального района полномочий по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов  администрации сельских поселений Богучарского муниципального района Воронежской области ведущим специалистом  юридического отдела администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, согласно Методике проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
 Юридическим отделом  администрации Богучарского муниципального района Воронежской области оказывается консультативная помощь органам местного самоуправления поселений, структурным подразделениям и работникам администрации Богучарского муниципального района по применению и разъяснению действующего законодательства, в составлении нормативных документов, ответов в контролирующие органы. Так, направление различного рода методических рекомендаций, вплоть до предоставления макетных актов и проектов нормативных правовых актов из Правительства Воронежской области в органы местного самоуправления Богучарского района и поселения  Богучарского района существенно снижает вероятность возникновения коррупционных факторов, особенно среди тех, которые возникают вследствие человеческого фактора. 

      По пункту 1.15. В январе 2017 года на совещании с главами поселений Богучарского муниципального района и руководителями муниципальных казенных учреждений района планируется рассмотрение итогов работы по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе за 2016 год.

      По пункту 1.20. На завершающих заседаниях Совета по противодействию коррупции  и Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 2015 и 2016 году приняты решения об утверждении Планов работы Совета и Комиссии на 2016 и 2017 годы соответственно. В Планах работы Совета и Комиссии содержится комплекс мер, направленных на проведение разъяснительной работы по обеспечению соблюдения муниципальными служащими Богучарского муниципального района запретов, ограничений и требований, предусмотренных федеральным и региональным законодательством  о муниципальной службе, установленных в целях противодействия коррупции. Кроме того, планы содержат комплекс мер по обеспечению соблюдения муниципальными служащими Богучарского муниципального района требований о предотвращении и урегулировании конфликта интересов на муниципальной службе, обеспечению исполнения муниципальными служащими обязанностей по предупреждению коррупции, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также исключению злоупотреблений со стороны муниципальных служащих Богучарского муниципального района. 
Учитывая постоянно изменяющееся законодательство в сфере противодействия коррупции, отделом по организационной работе и делопроизводству вносятся предложения о проведении обучающих и ознакомительных семинаров. В 2016 году с муниципальными служащими администрации Богучарского муниципального района, поселений Богучарского муниципального района, главами поселений района и руководителями муниципальных казенных учреждений, депутатами представительных органов местного самоуправления  района проведено 7 обучающих семинаров, посвященных изменениям и дополнениям действующего законодательства о заполнении сведений о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также о запрете дарить и получать подарки. В ходе семинаров заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата подробно информировала выборных должностных лиц, муниципальных служащих и руководителей МКУ об изменениях законодательства, присутствующим были розданы документы с озвученной информацией в электронном виде либо на бумажном носителе под роспись.  
Ежегодно отделом по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района разрабатывается план обучения глав и муниципальных служащих администраций поселений Богучарского муниципального района Воронежской области на очередной календарный год. В 2016 году на плановых семинарах с главами и муниципальными служащими были рассмотрены вопросы: 
1. О порядке заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
2. Противодействие коррупции. Антикоррупционные стандарты поведения на муниципальной службе. Антикоррупционные запреты и ограничения муниципальных служащих.
3. Урегулирование конфликтов, связанных со склонением к совершению коррупционных правонарушений.
 
        По пункту 1.21. В целях недопущения  должностными лицами неточностей, ошибок и искажений при заполнении Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отделом по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района проводится мониторинг наиболее актуальных вопросов, возникающих при заполнении Сведений. Собранный материал обобщается, а затем заместителем главы администрации Богучарского муниципального района – руководителем аппарата администрации района  проводятся обучающие семинары с главами поселений, депутатами представительных органов местного самоуправления района, муниципальными служащими и  руководителями муниципальных казенных учреждений. Кроме того, специалистами отдела по организационной работе и делопроизводству, проводились индивидуальные консультации по заполнению Сведений с депутатами представительных органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и лицами, претендующими на замещение  муниципальных должностей и должностей муниципальной службы. В феврале, марте и октябре 2016 года проведено 3 семинара о заполнении Сведений, устранении недостатков и неточностей с выборными должностными лицами муниципальными служащими и руководителями МКУ. В октябре 2016 года на очередном заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов принято решение о проведении таких семинаров ежеквартально. Кроме того, учитывая, что депутаты представительных органов района, только с 2016 года начали подавать Сведения о доходах и испытывают трудности при их заполнении, допуская неточности, было принято решение о проведении индивидуальных семинаров.
В связи с отсутствием вакантных должностей муниципальной службы и муниципальных должностей в 2015 году консультации лиц, претендующих на замещение этих должностей, не проводились. В 2016 году проведена консультация по заполнению Сведений лица, назначенного на старшую должность муниципальной службы, из сформированного на конкурсной основе в 2015 году резерва управленческих  кадров.

         По  пункту 1.22. В 2016 году комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов рассмотрен вопрос о даче согласия обществу с ограниченной ответственностью «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж» на назначение Швыдковой Натальи Александровны – специалиста 1 категории (главного бухгалтера) администрации Липчанского сельского поселения в период с 13.09.2010 года по 30.12.2015 год на должность главного учетчика СХП «Бутурлиновское – 1». 
      На октябрьском заседании Комиссия, рассмотрев заявление ООО «АВАНГАРД-АГРО-Вронеж» и проанализировав представленную информацию дала согласие принять на работу бывшего муниципального служащего.  

По пункту 1.23. Постановлением администрации Богучарского муниципального района от 31.03.2014 № 206 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» определен порядок получения подарка и уведомления о получении подарка муниципальными служащими. В апреле 2014 года на обучающем семинаре муниципальные служащие администрации Богучарского муниципального района, поселений района были подробно ознакомлены с  основными положениями Указа Президента Российской Федерации от 13.03.2012 №297 «О национальном плане противодействия Коррупции», постановлением правительства Воронежской области от 18.03.2014 №230 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» и постановлением администрации Богучарского муниципального района от 31.03.2014 №206 под роспись.  
В декабре 2016 года муниципальные служащие администрации Богучарского муниципального района, финансового отдела администрации Богучарского муниципального района, поселений района, руководители МКУ и главы поселений ознакомлены с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.12.2016 №18-0/10/в-9109 «О запрете дарить и получать подарки» ознакомлены под роспись.
Информации о получении в 2016 году муниципальными служащими подарков в отдел по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района не поступало.

      По пункту 1.33. Вся информация о муниципальных услугах размещена на Портале государственных и муниципальных услуг Воронежской области и постоянно актуализируется с учетом действующего законодательства.   
Информация на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) размещается в течение одного рабочего дня из Сводного реестра государственных и муниципальных услуг (функций) формируемого федеральными и региональными органами власти Российской Федерации.
Портал государственных и муниципальных услуг Воронежской области доступен любому пользователю информационно-телекоммуникационной сети Интернет и организован таким образом, чтобы обеспечить простой и эффективный поиск информации по государственным или муниципальным услугам Богучарского муниципального района Воронежской области.

       По пункту 1.34. Администрация Богучарского муниципального района Воронежской области, в целях улучшения организации контроля за качеством и доступностью предоставления государственных и (муниципальных) услуг, выявления степени удовлетворенности населения и организаций качества и доступности муниципальных услуг в Богучарском муниципальном районе проводит мониторинг качества и доступности муниципальных услуг в процессе их предоставления.
Так же проводится мониторинг оказания государственных и (муниципальных) услуг в филиале АУ «МФЦ» города Богучара через программу АИС Капелла МФЦ.  
При проведении мониторинга выявляются, анализируются и оцениваются значения следующих основных параметров качества предоставления государственных (муниципальных) услуг: 
[bookmark: df851]- соблюдение стандартов качества государственных (муниципальных) услуг, в том числе стандартов комфортности предоставления государственных (муниципальных) услуг; 
- проблемы, возникающие у заявителей при получении государственной (муниципальной) услуги; 
[bookmark: be211]- удовлетворенность получателей государственной (муниципальной) услуги ее качеством и доступностью (в целом и по исследуемым параметрам), их ожидания в отношении улучшения качества предоставления исследуемой государственной (муниципальной) услуги.
 В настоящее время утвержден единый перечень государственных и муниципальных услуг и работ на основе базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг, разработанных федеральными органами исполнительной власти, которые действуют для всех публично-правовых образований.
[bookmark: dst100407][bookmark: dst100408]Органами местного самоуправления  Богучарского муниципального района утверждено 548 административных регламентов предоставления государственных (муниципальных) услуг.
Административные регламенты служат основой для оптимизации государственных и муниципальных услуг (функций) и перевода их в электронный вид.
Обеспечено наполнение официальных сайтов органов местного самоуправления информацией о порядке предоставления государственных (муниципальных) услуг.
В рамках направления, касающегося организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна" заключено соглашение о взаимодействии между автономным учреждением Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», администрацией Богучарского муниципального района Воронежской области и администрациями сельских поселений Богучарского муниципального района Воронежской области.
В настоящее время на  территории Богучарского муниципального района открыты 13 удаленных рабочих мест  многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг – офиса государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
Результаты работы многофункциональных центров демонстрируют сокращение сроков получения государственных и муниципальных услуг, снижение межведомственной волокиты, достижение существенного антикоррупционного эффекта за счет отсутствия непосредственного взаимодействия с предоставляющими услуги государственными и муниципальными служащими, исчезновение спроса на деятельность включенных в коррупционные схемы посредников, что позволяет минимизировать расходы на обеспечение условий качественного, доступного и комфортного получения государственных и муниципальных услуг в соответствии с утвержденными административными регламентами и заключенными соглашениями.

      По пункту 1.35. В Богучарском муниципальном районе в рамках межуровневого и межведомственного взаимодействия при оказании государственных и муниципальных услуг в электронном виде установлено программное обеспечение системы гарантированного информационного обмена взаимодействия (далее - СГИО) по следующим рабочим местам: администрация Богучарского муниципального района, администрация городского поселения - город Богучар, отдел по опеке и попечительству МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».
В том числе во всех 13 сельских поселений Богучарского муниципального района приобретено программное обеспечение  системы гарантированного информационного обмена (СГИО), через которое направляются запросы межведомственного взаимодействия в рамках предоставления государственный и муниципальных услуг.

По пункту 1.36. Администрация Богучарского муниципального района представила информацию о ходе реализации мероприятий по противодействию коррупции в управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области  за 3 квартал 2016 года в электронном виде путем заполнения форм отчетности единой системы мониторинга антикоррупционной работы. 
      
         По пункту 1.37. В администрации Богучарского муниципального района, администрации городского поселения - город Богучар, в отделе опеки и попечительства  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», а также в филиале АУ «МФЦ» г. Богучар и в 13 удаленных рабочих местах  многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг – офиса государственных и муниципальных услуг «Мои документы» размещена  информация об уголовной ответственности за дачу и получение взятки, а также размещены контактные данные прокуратуры района, отдела МВД и телефона доверия администрации Богучарского муниципального района.

  По пункту 2.6. Первоочередными задачами органов местного самоуправления, как и прокуратуры, является соблюдение законности, защита прав и свобод граждан. Администрация Богучарского муниципального района строит свои отношения с органами прокуратуры на основе таких принципов как: сотрудничество, взаимодействие и конструктивность. Так, сотрудничество, взаимодействие органов местного самоуправления Богучарского муниципального района с правоохранительными органами в 2016 году  строилось на принципах:
1) Информационного взаимодействия с правоохранительными органами.
 На сайте администрации Богучарского муниципального района имеется раздел «Прокурор разъясняет», где всегда можно получить своевременную и актуальную информацию от органов прокуратуры Богучарского района.
В 2016 году правоохранительными органами Богучарского района направлено в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района 16 информационных сообщений о состоянии законности.
        2) Открытости и «прозрачности» органов местного самоуправления Богучарского муниципального района в части предоставления сведений для проверки достоверности и полноты сведений данных о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера. 
        Все муниципальные служащие проходят особенно тщательно данную проверку благодаря усилиям прокуратуры. 
3) Профессионализм при выявлении коррупционных факторов и неотвратимость наказания за совершение коррупционных проступков.
  За 2016 год в органы местного самоуправления сельских поселений вынесено таких актов прокурорского реагирования как протестов -14, где было указано на нарушения в области действующего законодательства в Кодексах этики муниципального служащего сельских поселений Богучарского муниципального района Воронежской области. В администрации сельских  и городского поселения – город Богучар  Богучарского муниципального района прокуратурой направлено 22 представления, 11 представлений указывали на ошибки с деятельностью по профилактике коррупции и 11 связанных  с информационной открытостью и доступностью антикоррупционной информации на официальном сайте администрации поселения. Кроме вышеуказанного, в нормативных правовых актах сельских поселений  Богучарского муниципального района выявлено 14 коррупционных факторов (однотипная ошибка – широта дескреционных полномочий).
В администрацию Богучарского муниципального района было направлено 1 представление о нарушении при подаче  сведений для проверки достоверности и полноты сведений данных о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера.

        По пункту 2.10. На официальном сайте администрации Богучарского муниципального района http://www.boguchar.ru/ имеется раздел «Противодействие коррупции», который состоит из разделов:
- Законодательство Российской Федерации;
- Законодательство Воронеской области;
- Нормативные правовые акты Богучарского муниципального района;
- Информация о составе Совета по противодействию;
- Информация о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
- Правовой всеобуч; 
- Сведения о доходах (расходах) об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также размещена информация о необходимости соблюдения антикоррупционного законодательства о запрете дарить и получать подарки.
    А также отдельно выделен раздел «Сообщи о фактах коррупции». Данный раздел предназначен для сообщения о достоверно известных фактах совершения коррупционных правонарушений должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений. За 2016 год фактов о совершении коррупционых правонарушений в адрес администрации Богучарского муниципального района не поступало.
          
          По пункту 2.14. В 2017 году планируется проведение конкурса рисунков среди учащихся общеобразовательных учреждений района по противодействию коррупции.

   По пункту 2.20. Администрация Богучарского муниципального района ведет непрерывную работу по формированию у муниципальных служащих Богучарского муниципального района отрицательного отношения к коррупции. Так в 2016 году проведено 4 заседания Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе с приглашением специалистов различных структур. В ходе заседаний Совета рассмотрено 6 вопросов. Информация о деятельности Совета, протоколы заседаний и решения Совета оперативно размещаются на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района http://www.boguchar.ru/ в разделе «Противодействие коррупции».

 По  пункту 3.1. Администрацией Богучарского муниципального района подготовлен ряд муниципальных правовых актов, определяющих порядок проведения Конкурсов, формирования, подготовки  и работы с резервом управленческих кадров: решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  от 31.05.2011 №281 «О комиссии по формированию кадрового резерва муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района», от 31.05.2011 №285 «Об утверждении Порядка проведения конкурса по формированию кадрового резерва муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района», от 17.02.2012 «Об утверждении Положения о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района», постановление администрации Богучарского муниципального района от 10.12.2012 №884 «О Порядке формирования, подготовки и использовании резерва управленческих кадров Богучарского муниципального района». 
На конкурсной основе были замещены должности главы администрации Богучарского муниципального района в 2012 году и должность главы городского поселения – г. Богучар в 2015 году, а также ряд должностей муниципальной службы администрации Богучарского муниципального района до 2012 года.  
На протяжении ряда лет администрацией Богучарского муниципального района проводится работа по формирования резерва управленческих кадров Богучарского муниципального района. В 2014 году сформирован резерв управленческих кадров Богучарского муниципального района на должности руководителей муниципальных казенных учреждений Богучарского муниципального района, руководителей образовательных учреждений района. По результатам конкура в состав резерва управленческих кадров включено 74 человека. В 2015 года был сформирован резерв управленческих кадров  на высшие, главные и ведущие должности муниципальной службы района, а также на муниципальные должности поселений района не менее двух человек на каждую должность. Всего по результатам конкурса в резерв управленческих кадров включено 54 человека. 
Информация о проведении всех вышеперечисленных конкурсов, предъявляемых требованиях и необходимых документах,  была размещена на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района и в районной газете «Сельская новь». В объявлениях указывалась информация о месте и времени приема документов, а также телефоны для консультации.
В 2015 году специалист отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района прошел обучение в правительстве Воронежской области (управление государственной службы и кадров) о размещении сведений об имеющихся вакансиях и проводимых конкурсах на формирование кадрового резерва на официальном сайте государственной информационной системы «Федеральный портал государственной службы и управленческих кадров». При наличии вакантных должностей муниципальной службы, либо проведении очередных конкурсов на формирование кадрового резерва информация будет размещена на Портале. 

        По пункту 3.3. Ежегодно отделом по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района подается заявка на прохождение повышений квалификации муниципальными служащими администрации Богучарского муниципального района и поселений района с предложениями повышения квалификации в управление государственной службы и кадров правительства Воронежской области.  
В 2006 году в Воронежском институте экономики и социального управления по программе «Профилактика и предупреждение коррупции в органах местного самоуправления муниципальных образований» повышение квалификации прошла Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, курирующая вопросы противодействия коррупции в районе.
В 2013 и 2014 годах в Воронежском государственном университете и в МАУ ВПО «Воронежский институт экономики и социального управления»  по программам «Профилактика и предупреждение коррупции в органах местного самоуправления» и «Профилактика и противодействие коррупции в органах местного самоуправления» соответственно, повышение квалификации прошел Козлов Д.В., начальник юридического отдела администрации Богучарского муниципального района.
В 2016 году в  МОАУ ВО «Воронежский институт экономики и социального управления» по программе «Правовая антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» прошел обучение Бундуков С.И., ведущий специалист юридического отдела администрации Богучарского муниципального района.

        По пункту 3.5. При проведении конкурсов на замещение вакантных должностей муниципальной службы, формирование резервов управленческих кадров и иных конкурсных мероприятий администрацией Богучарского муниципального  района формируются конкурсные и аттестационные комиссии. В их состав включаются представители общественных организаций, специалисты по направлению деятельности, независимые эксперты. Так при проведении аттестации муниципальных служащих в ноябре и декабре 2016 года в состав аттестационной комиссии были включены:
- Лунев Сергей Анатольевич, глава Залиманского сельского поселения, председатель ассоциации «Совет глав муниципальных образований Воронежской области» в Богучарском районе;
- Андросова Елена Васильевна, редактор газеты «Сельская новь», председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области;
- Лацыгина Елена Вячеславовна, руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области А.В. Гордеева в Богучарском районе;
- Емцева Алла Петровна, главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района, председатель РК профсоюза работников госучреждений.
	При проведении в ноябре 2016 года Дня дублера и формировании Молодежного правительства Богучарского муниципального района в состав экспертного совета для проведения конкурсного отбора заявок на участие в Дне дублера и подведение итогов конкурсного отбора были включены:
	- Костенко Иван Михайлович, заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района;
	- Заикин Сергей Иванович, председатель территориальной избирательной комиссии Богучарского района;
	- Журавлев Юрий Александрович, начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района;
	- Андросова Елена Васильевна, редактор газеты «Сельская новь», председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области (по согласованию).
 

        По пункту 3.6. В 2013 и 2014 годах главой администрации Богучарского муниципального района были пройдены курсы повышения квалификации в ФГБОУ ВПО Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по программам «Эффективный менеджмент в муниципальных образованиях в условиях реализации Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012» и «Эффективный менеджмент в муниципальных образованиях: вопросы реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию» соответственно.


        По пункту 3.7. Специалисты администрации Богучарского муниципального района при прохождении курсов повышения квалификации слушали вопросы по противодействию коррупции.

 По пункту 5.2. Администрацией Богучарского муниципального района комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации Богучарского муниципального района была сформирована в 2012 году. Её состав и положение о деятельности Комиссия были обновлены в мае 2016 года. 
Администрациями поселений района полномочия по обеспечению соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также по осуществлению мер по предупреждению коррупции были переданы  в администрацию района по соглашению «О передаче части полномочий по организации муниципальной службы».
Ежегодно Комиссией утверждался План работы. План работы Комиссии на 2016 год содержал следующие разделы:
1. Заседание Комиссии по факту получения информации о нарушении муниципальными служащими органов местного самоуправления района требований к служебному поведению. 
На майском заседании комиссией было рассмотрено заявление о невозможности  предоставления  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги одного из выборных должностных лиц. Рассмотрев материалы дела, комиссия выслушала показания свидетелей и приняла решение признать причину непредставления  Сведений о доходах своей  супруги объективной и уважительной.
2. Заседание Комиссии по факту получения информации о наличии у муниципального служащего администрации Богучарского муниципального района, администраций городского и сельских поселений личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов.
Информации не поступало.
3. Заседания комиссии  по факту недостоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими органов  местного самоуправления района. 
На июльском заседание Комиссией было рассмотрено представление прокуратуры Богучарского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. Нарушения, выявленные в ходе совместной с администрацией Богучарского муниципального района, касались недостоверности заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На заседание комиссии присутствовал прокурор Богучарского района и лица, допустившие неточности и ошибки при заполнении Сведений о доходах. По решению комиссии главе администрации Богучарского муниципального района рекомендовано привлечь муниципальных служащих, допустивших нарушения к дисциплинарной ответственности. По 7 муниципальным служащим, допустившим неполное (неточное) заполнение Сведений о доходах комиссия отметила отсутствие коррупционной составляющей.   
4. Заседание комиссии по факту обращений бывших муниципальных служащих органов  местного самоуправления  района о намерении заключения  трудового  или гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы   Богучарского  муниципального района. 
На октябрьском заседании Комиссией дано согласие обществу с ограниченной ответственностью принять на работу муниципального служащего администрации сельского поселения, замещающего должность муниципальной службы в период с 13.09.2010 года по 30.12.2015 год.
5. Оперативное размещение на сайте администрации Богучарского муниципального района информации о деятельности комиссии.
Информация о деятельности комиссии, протоколы заседаний и решения Комиссии оперативно размещалась на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района http://www.boguchar.ru/ в разделе «Противодействие коррупции».
 6. Проводить анализ писем и обращений на предмет  наличия в них заинтересованности  муниципальных служащих.
Обращений граждан на предмет  наличия в них заинтересованности  муниципальных служащих в 2016 году не поступало.
В соответствии с планом работы комиссии в 2016 году было проведено 4 заседания Комиссии. В ходе заседаний Комиссии рассмотрено 6 вопросов. 


         По пункту 5.3. В ходе совместной проверки прокуратурой Богучарского муниципального района и администрацией Богучарского муниципального района в мае 2016 года сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации района, был выявлен ряд нарушений и неточностей при заполнении сведений.  Двое муниципальных служащих за предоставление неточных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год привлечены к дисциплинарной ответственности, им объявлено  замечание. 
Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в июле было посвящено рассмотрению представлению прокуратуры Богучарского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции в части предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На заседание был приглашен прокурор Богучарского района и лица, допустившие неточности и ошибки при заполнении Сведений о доходах. По решению комиссии главе администрации Богучарского муниципального района рекомендовано привлечь муниципальных служащих, допустивших нарушения к дисциплинарной ответственности. По 7 муниципальным служащим, допустившим неполное (неточное) заполнение Сведений о доходах комиссия отметила отсутствие коррупционной составляющей.   

        По пункту 5.4. В 2016 году уведомлений от служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района о фактах обращений в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало. Порядок обращения муниципальных служащих к представителю нанимателя о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений регламентируется распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 19.07.2012 года № 301-р «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации Богучарского муниципального района к совершению коррупционных правонарушений».

    По пункту 5.5. В составе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов: 
- Костенко Иван Михайлович, заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района;
- Лацыгина Елена Вячеславовна, руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в Богучарском районе, член комиссии;
- Андросова Елена Васильевна, редактор газеты «Сельская новь», председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области;
- Енин Виктор Дмитриевич, председатель районного Совета ветеранов войны и труда,  правоохранительных органов,  генеральный директор ООО «Богучарбытсервис».
В практике работы приглашение на заседание Комиссии представителей прокуратуры Богучарского района, а также председателя Богучарского РК профсоюза работников госучреждений, других общественных организаций района.
     
         По пункту 5.15. В мае 2016 года администрацией Богучарского муниципального района совместно с прокуратурой Богучарского муниципального района проведена проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации района, был выявлен ряд нарушений и неточностей при заполнении сведений.  Администрацией Богучарского муниципального района по представлению прокуратуры Богучарского района приняты меры по устранению выявленных нарушений и привлечению муниципальных служащих за предоставление неточных и неполных Сведений о доходах к дисциплинарной ответственности, им объявлено  замечание. 

       







По пункту 6.1. Администрацией Богучарского муниципального района проведен мониторинг исполнения Плана мероприятий по реализации программы («дорожной карты») «Противодействие коррупции в Воронежской области на 2015 -2017 годы» и Плана мероприятий по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2015-2016 годы.
  

Заместитель главы администрации 
Богучарского муниципального 
района - руководитель аппарата 
администрации района                         		                      	Н.А.Самодурова



