ПРОТОКОЛ

заседания Совета по противодействию коррупции 

в Богучарском муниципальном районе Воронежской области

24.09.2014г.

Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:

Самодурова Н.А.

Кожанов А.Ю.

Пашкова В.В.

Попов А.В.
Костенко И.М.

Бундуков С.И.
Ведет заседание Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  – руководитель аппарата администрации района, заместитель  председателя Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Приглашены:

Воропаев Олег Викторович – прокурор Богучарского района.

Комаров Олег Александрович - начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального района.

Емцева Алла Петровна – главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям.
Повестка дня:

1. О мерах по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок.
Докладчик: Кожанов А.Ю. – заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района. 
2. О формировании резерва управленческих кадров в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района.
Докладчик: Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

1. СЛУШАЛИ: О мерах по совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок.
Докладчик: Кожанов А.Ю. – заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района
 (Информация прилагается к протоколу)
Выступили:

Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

Самодурова Н.А. согласилась, что вопрос о создании в Богучарском муниципальном районе органа, осуществляющего внутренний муниципальный контроль по закупкам, требует изучения и проработки. В случае, если Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе поручит ей, как заместителю председателя Совета, решить вопрос о создании в Богучарском муниципальном районе органа, осуществляющего внутренний муниципальный контроль по закупкам, то она будет заниматься этим вопросом.
Костенко И.М. – член Совета по противодействию коррупции, депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, секретарь Политсовета местного отделения Партии «Единая Россия».

Рекомендовал администрации Богучарского муниципального района строго исполнять Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и поддержал предложение о создании в Богучарском муниципальном районе органа, осуществляющего внутренний муниципальный контроль по закупкам.
Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали:

за

- 6;

против
- нет;

воздержались – нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)
2. СЛУШАЛИ: О формировании резерва управленческих кадров в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района.
Докладчик: Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

В своей информации Самодурова Н.А. проинформировала членов Совета по противодействию коррупции о том, что в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», законом Воронежской области от 28.12.2007 года « 175-ОЗ «О муниципальной службе в Воронежской области», Уставом Богучарского муниципального района, решением Совета народных депутатов от 17.02.2012 года № 347 было утверждено Положение о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района. (прилагается к протоколу)

Самодурова Н.А. также прокомментировала основные моменты Положения о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района:
- порядок формирования кадрового резерва;

- организация работы с кадровым резервом;

- порядок исключения из кадрового резерва;

- обязанности должностных лиц, ответственных за работу с кадровым резервом.

В своей информации Самодурова Н.А. также охарактеризовала основные мероприятия, касающиеся графика проведения конкурса на формирование кадрового резерва.

Особо Самодурова Н.А. остановилась на целях формирования кадрового резерва, принципах его формирования:

- равных условиях доступа граждан для включения в кадровый резерв;

-объективности оценки деловых пакетов кандидатов;

- добровольности зачисления в кадровый резерв;

- системности и плановости в работе с кадровым резервом;

- обновляемости кадрового резерва.

Информация Самодуровой Н.А. также касалась итогов проведения конкурсов по формированию кадрового резерва муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского района, состоявшихся 02.09.2011, 07.09.2011, а также на высшие должности муниципальной службы от 09.09.2011г. Были названы  кандидатуры, включенные в областной кадровый резерв. Это Кожанов Алексей Юрьевич, Кравцова Инна Петровна, Дорохина Юлия Владимировна, Бровкина Наталья Александровна.

Впервые в 2014 году в Богучарском муниципальном районе был проведен конкурс на формирование кадрового резерва для замещения должностей руководителей МУПов. Включены в состав кадрового резерва на эти должности 74 человека.

Был также разъяснен членам Совета по противодействию коррупции порядок использования резерва управленческих кадров – о порядке подготовки в течение 5 рабочих дней со дня образования вакансии предложений главе администрации муниципального района о выдвижении на вакантную должность соискателей, включенных в резерв управленческих кадров.

Были названы также кандидатуры, назначенные на должность из кадрового резерва. Это Кожанов Алексей Юрьевич, назначенный заместителем главы администрации Богучарского муниципального района, Журавлев Юрий Александрович – начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации Богучарского муниципального района, Комаров Олег Александрович -  начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям, Беспалова Елена Васильевна – заместитель руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства» и Копиев Александр Васильевич – руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства»
Вопросы:

Воропаев О.В. – прокурор Богучарского района

Поинтересовался, сформирован ли резерв кадров на должность руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике»?

Ответ:

Резерв на должность руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» сформирован весной 2014 года. В резерв были зачислены 3 кандидата:

Зеленина О.С. – главный специалист МКУ «Управление по образованию и молодежной политике»;

Ткачев И.В. – директор МКОУ «Богучарская СОШ № 2»;

Кравцова И.П. – директор МКОУ «Купянкая ОШ».

Одна из кандидатур, включенная в кадровый резерв, сегодня исполняет обязанности руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике». Это Зеленина Ольга Семеновна.

Выступили:

 Костенко И.М. – 

Поддержал правильность взятого администрацией района курса на выявление молодых, талантливых и перспективных кадров и формирования из них резерва кадров управленческого звена, подчеркнув, что кадровая политика должна вестись продуманно, целенаправленно и планово. Управленцев надо растить, воспитывать и учить.

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали:

за

- 6;

против
- нет;

воздержались – нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)
Заместитель председателя 

Совета по противодействию коррупции 

в Богучарском муниципальном районе    



Н.А.Самодурова

Секретарь Совета по противодействию 

коррупции в Богучарском муниципальном 

районе    








В.В.Пашкова

