Протокол №4
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов 

администрации Богучарского муниципального района 

05.10.2018                                                                                               г.Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- заместитель председателя комиссии

Мыльникова Е.Б.. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Кожанов А.Ю., Енин В.Д., Костенко И.М., Агапова Л.В., Лацыгина Е.В., Козлов Д.В.   

Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии.
Повестка дня:
1. Об уточнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных, лицом, замещающим муниципальную должность в органах  местного самоуправления района на себя, а также  на свою супругу за период 01.01.2017 по 31.12.2017 года.
Информация Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района
СЛУШАЛИ:

По вопросу  повестки дня информация Самодуровой Н.А.

Самодурова Н.А. ознакомила членов комиссии, что лицом, замещающим муниципальную должность в органах  местного самоуправления района на себя, а также  на свою супругу за период 01.01.2017 по 31.12.2017 года обнаружена неточность. В сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных им за свою супругу в разделе 1 «Сведения о доходах» у супруги не была указанна сумма премии, полученной к Почетной грамоте Богучарского муниципального района в сентябре 2017 года в размере 1149 рублей.  
Енин В.Д. – член комиссии, председатель районного Совета ветеранов войны и труда,  правоохранительных органов
Внес предложение признать проступок не существенным. Подчеркнул также, что до абсурда доводить ситуацию не стоит, т.к. должностное лицо, замещающее муниципальную должность в органах местного самоуправления района, сам обнаружил неточность в представленной информации.
Костенко И.М.- член комиссии, депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района
Поддержал предложение Енина В.Д., отметив, что коррупционный  проступок не просматривается. 
Обсудив вопрос и рассмотрев все обстоятельства комиссия 
РЕШИЛА:

Признать проступок не существенным и отметить отсутствие коррупционной составляющей при предоставлении должностным лицом, замещающее муниципальную должность в органах местного самоуправления района, допустившими, неполное (неточное) заполнение Раздел  1. «Сведения о доходах» сведений о доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год.

Голосовали:

За

-
8;
Против
-
нет;
Воздержались -
нет.
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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