

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области
Дата проведения: 30.09.2016г.
Место проведения: кабинет главы администрации Богучарского
муниципального района Воронежской области
Время проведения: 15 часов



Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В.
Самодурова Н.А.
Кожанов А.Ю.
Костенко И.М.
Агапова Л.В.
Бундуков С.И.
Харченко А.П.
                                                              

Ведет заседание Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Приглашены:

   Саввин С.И. - прокурор Богучарского района;
             

                                Повестка дня:

1. Об итогах проведения полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими. О результативности комплекса мер органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, тенденции исключения фактов предоставления недостоверных сведений о доходах и расходах.
Докладчик:   Самодурова Н.А. - заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

2. О мерах, предпринимаемых администрацией и органами местного самоуправления Богучарского муниципального района по решению вопросов, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц.   

Докладчик: Агапова Л.В. – начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района. 

1. СЛУШАЛИ: Об итогах проведения полноты и достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных муниципальными служащими. О результативности комплекса мер органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, тенденции исключения фактов предоставления недостоверных сведений о доходах и расходах.
Докладчик:   Самодурова Н.А. - заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района 
Самодурова Н.А. доложила, что необходимое предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими и выборными должностными лицами обусловлено требованиями Федеральных законов: от 06.10.2003 № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273 –ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25 –ФЗ  «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Предоставление сведений осуществляют 51 муниципальный служащий и выборных должностных лица, из них: 17 -  работники администрации района, 34 – работники администраций поселений. Это граждане, занимающие высшие, главные, ведущие группы должностей в  администрации Богучарского муниципального района,  главы муниципальных образований, главные, ведущие специалисты администраций поселений.
По итогам 2015 года всеми вышеназванными лицами сведения были предоставлены в срок до 30 апреля 2016 года, 15 мая 2016 года они были размещены на сайте администрации Богучарского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».
В соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства органом, ответственным за профилактику коррупционных  и иных правонарушений  в администрации Богучарского муниципального района и ее структурных подразделениях главой администрации района  назначен  отдел по организационной работе и делопроизводству (начальник отдела Агапова Лариса Владимировна). Отдел обязан принимать сведения и анализировать их, а именно проводить проверки на их полноту и достоверность.
В период с 20 мая по 20 июня 2016 года  в адрес соответствующих территориальных федеральных органов исполнительной власти , исполнительных органов государственной власти  с целью проверки предоставленных сведений были направлены запросы. В ходе проведенной работы было выявлено, что в основном сведения о доходах соответствуют у всех муниципальных служащих и выборных должностных лиц, за исключением 2 – х глав, которые в своих  сведениях не указали суммы,  полученные к Почетным грамотам. Все необходимые документы были представлены по данному вопросу. При проверке счетов в кредитных организациях  9 муниципальных служащих забыли указать счета с остатком средств на счете от 92 копеек до 114 рублей. В соответствии с действующим законодательством каждый, не указавший тот или иной счет были строго предупреждены на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции. 2 муниципальных служащих были привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Возникающие вопросы с не предоставлением  сведений о недвижимом имуществе 2 муниципальными служащими  были сняты после предоставления документов из ГИБДД о том, что эти автомобили были сняты с регистрационного учета в 2002 году и 2008 году.
Вопросы об акциях и участии в коммерческих организациях, сведения имущественного характера  всеми  были  указаны правильно.
По итогам проверок в целях повышения правовой грамотности  муниципальных служащих и выборных должностных лиц был проведен семинар с участием работников правового управления правительства Воронежской области по вопросам правильности заполнения формы сведений.
Работа по вопросам заполнения формы сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с депутатами, руководителями МКУ, муниципальными служащими и выборными должностными лицами будет продолжена.    
  
Выступили:
Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 района подчеркнул, что мы должны призывать всех муниципальных служащих и выборных должностных лиц к соблюдению законодательства.

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет

(Принятое решение прилагается к протоколу)


2. СЛУШАЛИ: О мерах, предпринимаемых администрацией и органами местного самоуправления Богучарского муниципального района по решению вопросов, содержащихся в обращениях граждан и юридических лиц.   

Докладчик: Агапова Л.В. – начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района. 
(информация Агаповой Л.В. прилагается к протоколу)

Выступили:
Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 района подчеркнул, что без ответа нельзя оставлять ни одного обращения. Руководители всех уровней должны вести прием граждан по личным вопросам.
Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района обратилась к заместителю председателя райсовета Костенко И.М. с просьбой решить вопрос о строгом соблюдении  депутатами райсовета  графика приема граждан по личным вопросам.  
Вопросов и предложений о выступлении не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет

(Принятое решение прилагается к протоколу)








Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе				В.В.Кузнецов
						

