

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Дата проведения: 23.03.2018г.
Место проведения: кабинет главы Богучарского
муниципального района Воронежской области
Время проведения: 11 часов


Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В.
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Кожанов А.Ю.
Лацыгина Е.В.


Ведет заседание Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Повестка дня:
1. О принимаемых мерах по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности на территории  Богучарского муниципального района. 
         2. О состоянии работы по противодействию коррупции в  муниципальном казенном учреждении «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.
        3. О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, и эффективности взаимодействия с прокуратурой Богучарского района. 

На заседании Совета приглашены:

-  Лесных Дмитрий Викторович, заместитель  прокурора Богучарского района;
- Кищенко Иван Александрович, заместитель начальник полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Богучарскому району, майор  полиции;
- Ткачев Игорь Викторович – руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района».

1.СЛУШАЛИ: О принимаемых мерах по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений коррупционной направленности на территории  Богучарского муниципального района. 
Информация Кищенко Ивана Александровича, заместителя начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД России по Богучарскому району, майора  полиции.

         Иван Александрович рассказал, что на протяжении  2017  и  текущего  2018 годов сотрудниками ГЭБ и ПК ОМВД России по Богучарскому району  на постоянной основе проводились проверки полученной информации об имеющихся  фактах коррупционных проявлений  на территории обслуживаемого района. Также сотрудниками ГЭБ и ПК  произведены  документальные проверки  организаций  Богучарского района на предмет хищения бюджетных денежных средств в сфере АПК, образовании, здравоохранении, культуры, физической культуры и спорта, социальной сферы, в том числе при реализации различных муниципальных и федеральных программ.  Кроме этого по данной линии работы  отрабатывались  сельские поселения Богучарского  района и администрация городского поселения - город Богучар. 
          В результате проведенных оперативно-профилактических мероприятий в 2017 году было выявлено 1 преступление по ч. 3 ст. 159 УК РФ с окраской бюджет коррупция (по факту мошеннических действий директора БУ ВО «Богучарский КЦСОН» Артемьевой Раисы Аверьяновны,  выразившихся в фиктивном трудоустройстве в данной организации своей дочери Артемьевой Н.А., сумма ущерба составила 138 000 рублей). В настоящее время, данное уголовное дело направлено в суд. 
        Кроме этого был задокументирован один факт дачи взятки, уголовное дело по данному факту  направлено в суд. Также, в декабре 2017 года был задокументирован факт взяточничества в сфере «Здравоохранение». В январе 2018 года по данному факту было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), которое в марте  текущего года было направлено в суд. Больше коррупционных преступлений в районе не было выявлено.       
          
Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 5
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу).

         2. СЛУШАЛИ: О состоянии работы по противодействию коррупции в  муниципальном казенном учреждении «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.
        Информация Ткачева Игоря Викторовича, руководителя  муниципального  казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.
      
            Ткачев И.В. сообщил, что в муниципальном казенном учреждении «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района Воронежской области», а также во всех образовательных организациях Богучарского муниципального района в 2017 году были разработаны и утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции на 2017 год;  приняты кодексы этики и служебного поведения работников; правила, регламентирующие вопросы обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства; положения о комиссиях по противодействию коррупции; порядки уведомления работниками нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений; положения о выявлении и урегулировании конфликта интересов; положения о противодействии коррупции.
	В течение 2017 года проведено 3 совещания руководителей образовательных организаций района, на которых рассматривался вопрос по противодействию коррупции и антикоррупционному просвещению.
Кроме того, проводилась работа в общеобразовательных организациях, а именно:
Во внеурочной деятельности педагоги знакомили обучающихся с направлениями государственной политики по противодействию коррупции, с основными нормативными документами. Раскрывали негативные последствия коррупции не только для государства в целом, но и для каждого конкретного человека. Формировали у обучающихся умение ориентироваться в системе законодательства, регулирующего противодействие коррупции, производить отбор источников достоверной информации и критически ее использовать (ролевые игры, дебаты, диспуты и т.д.).
В общеобразовательных организациях района ведется работа по внедрению содержательных элементов антикоррупционного обучения при проведении уроков в процессе преподавания истории, обществознания и литературы.
В течение всего года к участию в реализации антикоррупционного образования были привлечены социальные партнеры: родители, общественность, субъекты профилактики. 
В общеобразовательных учреждениях проведено 246 классных часов, в которых приняли участие 2354 школьника по темам: «Быть честным. По законам справедливости», «Проблема «обходного» пути», «Откуда берутся запреты?», «Быть представителем власти. Властные полномочия», «Когда все в твоих руках», «Что такое коррупция? Как решить проблему коррупции?», «Закон и необходимость его соблюдения», «Государство и человек: конфликт интересов», «Требования к человеку, обличенному властью», «Зачем нужна дисциплина? Преимущество соблюдения законов». 
Проведено также 20 «круглых столов» для старшеклассников с участием сотрудников ОМВД России по Богучарскому району, начальника юридического отдела администрации Богучарского муниципального района, в которых приняли участие 947 обучающихся 8-11 классов школ района.
	Проведены диспуты, конкурсы плакатов, рисунков и т.д. 
	Учащиеся 11а класса МКОУ «Богучарская СОШ № 1» приняли участие в VIII Всероссийском конкурсе социальной рекламы «Новый Взгляд», создав видеоролик на тему: «Прокуратура против коррупции!».
Во всех общеобразовательных организациях оформлены информационные стенды, информационные буклеты. Размещена на информационных стендах для ознакомления сотрудниками и посетителями информация в соответствии с положениями Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также такие материалы, как: Памятка по противодействию коррупции, «Что такое взятка? Подкуп?», «Что следует предпринять сразу после совершившегося факта вымогательства», «Это нужно знать», «Наказание за взятку». В МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» также оформлен информационный стенд с размещением на нем  информационных материалов, а также буклетов, листовок. 
 На сайтах образовательных организаций имеются разделы «Антикоррупционная политика», где регулярно размещается актуальная информация по формированию антикоррупционного мировоззрения у обучающихся. 
	В общеобразовательных организациях Богучарского муниципального района в рамках проведения классных часов, внеклассных мероприятий, родительских собраний в ноябре 2017 года проведено анкетирование участников образовательных отношений: учащихся и родителей по вопросам, касающимся проявления бытовой коррупции в образовательных организациях (сбору денежных средств на ремонт, приобретение учебников, репетиторству, организации питания).
	Управлением по образованию и молодежной политике на 2018 год разработаны несколько вариантов анкет для дальнейшего анкетирования участников образовательного процесса.
Управлением по образованию и молодежной политике  08 декабря 2017 года проведено совещание руководителей образовательных организаций, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией, на котором рассматривался вопрос по противодействию коррупции и антикоррупционному просвещению. Во всех общеобразовательных организациях Богучарского муниципального района были проведены классные часы «Нет – коррупции!», посвященные этой дате.
          
Выступили:

Кузнецов В.В. - глава Богучарского муниципального района 
Валерий Васильевич подчеркнул, что грамотность в этом вопросе и среди учителей еще не на должном уровне. Необходимо доводить информацию в доступной форме для обучающихся, вести разъяснительную работу среди сотрудников образовательных организаций. 

Самодурова Н.А. - заместитель главы Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района
Наталья Анатольевна порекомендовала Ткачеву И.В. обратить внимание на сайт, где должна быть размещена информация о противодействии коррупции.

Вопросов и предложений о выступлении не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали: 	за			- 5
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       3.СЛУШАЛИ: О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, и эффективности взаимодействия с прокуратурой Богучарского района. 
Информация Самодуровой Натальи Анатольевны - заместителя главы администрации Богучарского муниципального района - руководителя аппарата администрации района.

Наталья Анатольевна рассказала о том, что в 2017 году, руководствуясь  документами Советов народных депутатов и администраций  Богучарского муниципального района,  поселений «О порядках проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов представительных и исполнительных органов местного самоуправления и их проектов», экспертиза документов района проводилась начальником юридического отдела администрации Богучарского муниципального района Козловым Дмитрием Васильевичем, а поселений, за исключением городского поселения – город Богучар,  ведущим специалистом юридического отдела  Войтиковой Ириной Николаевной. 
Органы местного самоуправления городского поселения – город Богучар проводят экспертизу НПА самостоятельно. В ходе данной работы на стадии проектов неоднократно были выявлены  такие коррупциогенные факторы, как отсутствие или неопределенность сроков, условий или основания принятия решений, принятие НПА, либо отдельных норм  с превышением компетенции, чрезмерная свобода подзаконного нормотворчества, отсутствие или неполнота административных процедур. В основном такие проекты были подготовлены  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», МКУ «Управление сельского хозяйства», МКУ «Отдел  физической культуры и спорта», отделом по строительству, архитектуре, ЖКХ, топливно – энергетическому комплексу, отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям. Реже стали допускать такие недочеты специалисты финансового отдела. На стадии проектов такие коррупциогенные факторы исключались.  
За 2017 год была проведена антикоррупционная экспертиза  70 проектов постановлений администрации района (из 1006) , так же 38 проектов решений Совета народных депутатов Богучарского муниципального района (из 105). В них было обнаружено 15 коррупциогенных факторов.
Из 1127 решений поселений проведена экспертиза 423 проектов, из 1401 постановления на стадии проекта подверглись экспертизе 459.  В них было обнаружено более 30 коррупциогенных факторов. Все они устранены.
По городскому поселению – город Богучар проведена антикоррупционная экспертиза 26 проектов  решений (из 87) и 37 постановлений  (из 334). Обнаружено 6 коррупциогенных факторов. Все устранены. 
Большое значение имеет взаимодействие в решении вышеназванного вопроса сотрудничество с прокуратурой района. Предварительно перед утверждением проекты документов направляются в прокуратуру района на экспертизу. Если выявляются какие - то несоответствия с законодательством, то они устраняются на стадии подготовки документа. Такую практику взаимодействия мы продолжим и в будущем. Это оберегает органы местного самоуправления от принятия незаконных актов и необдуманных решений, противоречащим интересам государства и населения.

Выступили:

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич подчеркнул, что необходимо и дальше вести работу по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, а также  взаимодействовать с прокуратурой Богучарского района по этому вопросу. 

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 5
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе				В.В. Кузнецов
						

