19 мая 2015 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась презентация газет «Воронежский курьер» и «Сельская новь» в рамках декады подписчика. 

На презентации присутствовали руководители предприятий и организаций района, главы и ведущие специалисты администраций поселений Богучарского муниципального района, представители общественных организаций района. Всего в зале находилось 112 гостей.
Мероприятие открыла и вела заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна. Она представила гостям представителей регионального информационного агентства «Воронеж» Подгайного Бориса Владимировича – главного редактора газеты «Воронежский курьер» и Васильеву Светлану Анатольевну – заместителя начальника отдела подписки и распространения печатной продукции по логистике регионального информационного агентства «Воронеж». В презентации также приняла участие Андросова Елена Васильевна – директор Богучарского филиала «РИА «Воронеж» - районной газеты «Сельская новь».
Для гостей были продемонстрированы два видеоролика о газетах «Сельская новь» и «Воронежский курьер». Зрителям интересно было узнать об истории создания газет,  их нынешних буднях. «Воронежский курьер» является официальным публикатором материалов Воронежской городской Думы, материалов администрации Воронежской области, администрации г.Воронежа, нормативных документов и постановлений. Выходит с 1990 года.
Перед гостями выступил Подгайный Борис Владимирович – главный редактор газеты «Воронежский курьер». Он сообщил, что одна из старейших воронежских газет — «Молодой коммунар» с 1 июля закрывается. Предстоит объединение двух изданий – «Воронежский курьер» и «Молодой коммунар»,      останется одна газета — «Воронежский курьер», которая теперь будет выходить в формате еженедельника. «Журналисты двух изданий на протяжении многих лет работали в одном информационном поле», - отметил Подгайный Б.В.  
Васильева Светлана Анатольевна – заместитель начальника отдела подписки и распространения печатной продукции по логистике регионального информационного агентства «Воронеж» рассказала о способах подписки на печатные издания,  преимуществах того или иного способа подписки.
Андросова Елена Васильевна - директор Богучарского филиала «РИА «Воронеж» - районной газеты «Сельская новь» ответила на все вопросы, поступившие от гостей. 
