15 мая 2015 г. в здании районного Дома ветеранов прошло мероприятие, посвященное чествованию супружеских пар Богучарского муниципального района, проживших в браке 50 лет и более. 
С праздником виновников торжества поздравила заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна, которая вручила им приветственные адреса губернатора Воронежской области Гордеева А.В., благодарственные письма и памятные подарки от главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В..
Поздравили золотых юбиляров начальник территориального отдела ЗАГС Богучарского муниципального района Мамченко Валентина Васильевна, председатель районного женсовета - Дорохина Юлия Владимировна и клирик храма Иоанна Воина отец Евгений Чайкин,  который произнес  слова напутствия и вручил памятные подарки собравшимся парам. Глава Поповского сельского поселения – Ленченко О.А., глава Липчанского сельского поселения – Акименко Е.Б. в свою очередь поздравили супружеские пары, произнесли теплые слова и добрые пожелания присутствующим.
Работники РДК «Юбилейный» подготовили праздничную программу «Семья через века»,  в которой ведущими праздника  была рассказана история каждой из собравшихся пяти супружеских пар: Кравцовых Григория Михайловича и Нины Константиновны, Передреевых Ивана Алексеевича и Ольги Петровны, Синицыных Владимира Ивановича и Анны Ильиничны, Бебловых Александра Стефановича и Любови Ефимовны.  К сожалению, не все семейные пары смогли присутствовать на данном мероприятии, и из 10 пар, приехали только эти 4 семьи, но артисты районного Дома культуры, подготовившие праздничную программу, вложили всю душу, поздравляя и исполняя песни для «юбиляров». Только для них в этот день пели Д. Синюков, А. Аргунова, Д. Мартынов, Л. Пасько, О. Колпакова. 
Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у гостей  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение.


