12 мая 2015 года глава администрации  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале оперативного совещания Кузнецов В.В. дал оценку прошедшему в районе празднованию 70-летия юбилея Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., отметив, что праздник проведен на высоком  идейно-организационном уровне, и  выразил благодарность всем службам, принимавшим участие в подготовке праздника и персонально Топорковой О.В. – руководителю МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района.

Выступивший в продолжение оперативного совещания первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. также высоко оценил прошедшие праздничные мероприятия, подчеркнув, что самое главное состоит в том, что люди приняли праздник с настроением, энтузиазмом. Особенно отметил Величенко Ю.М. теплоту и особое душевное настроение всех принявших в нем участие.

Переходя к начавшимся рабочим будням, Величенко Ю.М. обратил внимание на тот факт, что в условиях оптимизации бюджетных расходов в 2015 году сдвигаются сроки сдачи в эксплуатацию Радченской СОШ. Ранее обозначенный срок ввода школы в эксплуатацию  01 сентября 2015 года отодвигается к 01.01.2016 года. Но это вовсе не значит, что строительство школы будет заморожено. Кузнецов В.В. поддержал эту информацию комментарием, что людям надо прямо и смело говорить о том, что в любом случае Радченская СОШ будет построена, но в другие сроки.
Что касается других объектов, то с 12 мая 2015 года возобновляются работы по реконструкции  набережной реки Богучарка в городе Богучаре, состоялись торги по строительству сквера в селе Данцевка и тротуаров в селе Радченское, завершена крыша в Лебединской СОШ, на очереди – ремонт крыши в РДК «Юбилейный» в городе Богучаре.
Что касается необходимости оптимизации бюджетных расходов, то Кузнецов В.В. отметил, что в связи с обстановкой, складывающейся в финансово-бюджетной сфере района, на первый план выходит необходимость снижения нагрузки на районный бюджет, что должно выразиться в «затягивание поясов» по всей вертикали власти. Это реальность, от которой сегодня никуда не деться.

О ситуации в аграрном секторе района доложил руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского района Копиев А.Н. Он, в частности, подчеркнул, что сегодня на первый план выходит уход за посевами и их защита. В связи с частыми дождями сроки весенних полевых работ несколько сдвинулись, и сев кукурузы и подсолнечника окончательно планируется завершить к 20 мая 2015 года.
Продолжается работа по программам «Начинающий фермер» и «Семейная ферма». К девяти кандидатам, желающим развивать животноводство в Богучарском муниципальном районе, добавляется еще 6 претендентов на получение грантов.
В связи с последней информацией, озвученной Копиевым А.Н., Кузнецов В.В. подчеркнул, что необходимо в скором времени вернуться к разговору по взятым обязательствам в области животноводства, а около 20 мая 2015 года провести семинар с руководителями сельхозпредприятий по всем вопросам, которые складываются в агропромышленном секторе района.

Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. прокомментировал ситуацию, сложившуюся в районе по выполнению федеральных показателей эффективности развития района и размещении их на федеральном сайте в срок до 01 мая 2015 года. В ответ на данную информацию Кузнецов В.В. настоятельно порекомендовал Кожанову А.Ю. еще раз внимательно проанализировать ситуацию по всем сложившимся недостаткам и до конца недели внести конкретные предложения по исправлению сложившейся ситуации.

Что касается текущей работы, то Кузнецов В.В. подчеркнул две основные задачи, которые предстоит решать Кожанову А.Ю. в ближайшей перспективе – оптимизация бюджетных расходов и строгий контроль за расходованием бюджетных средств.

Информация выступившей в заключение оперативного совещания заместителя главы администрации муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодуровой Н.А. касалась вопросов, рассмотренных на состоявшихся сессиях Советов народных депутатов поселений района, подготовки к выборам депутатов Воронежской областной Думы и Советов народных депутатов поселений Богучарского муниципального района.
Касаясь вопросов изготовления официальных гербов поселений района, Самодурова Н.А. доложила, что до конца 1-го полугодия 2015 года все гербы поселений будут зарегистрированы.

В ответ на эту информацию Кузнецов В.В. еще раз поставил задачу изготовить въездные группы на границах поселений района с обязательным размещением там официальных гербов, а в начале 2-го полугодия 2015 года сделать комплексный объезд поселений с осмотром въездных групп.
