Крестный ход с иконой Богоматери Спорительницы хлебов.
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27 апреля 2014 года в Богучаре состоялся Крестный ход с иконой Богоматери Спорительницы хлебов, которая хранится в Галиевском сельском храме, а накануне была перенесена в храм Иоанна Воина в городе Богучаре. Возглавил процессию епископ Россошанский и Острогожский Андрей. Местные жители вместе с главой  администрации Богучарского муниципального района Валерием Васильевичем Кузнецовым, главой городского поселения – город Богучар  Иваном Михайловичем  Нежельским, благочинным Богучарского церковного округа отцом Евгением, руководителями сельских поселений и сельхозпредприятий, а также гостями из Верхнемамонского и Петропавловского районов прошествовали от храма во имя святого мученика Иоанна Воина до районного дворца культуры «Юбилейный». Здесь был отслужен молебен о хорошем урожае в Богучарском районе.

«Мы просили о получении помощи Господней и милости Всевышнего в этом сельскохозяйственном году, ведь уже сейчас начинается засушливая погода, из-за которой могут пострадать многие культуры, посаженные на полях, – говорит отец Евгений Ельчанинов. Икона Божьей Матери Спорительницы хлебов считается чудотворной. Известно, что в 19 веке список иконы был послан в Пятницкую женскую обитель Воронежской области, где была засуха, и людям угрожал голод, но вскоре после молебна пошли дожди».

Как стало известно, подобные нынешнему Крестные ходы будут проводиться в Богучарском районе ежегодно.
 После Крестного хода в районном культурно-досуговом центре состоялся Пасхальный концерт, подготовленный детской школой искусств с участием воспитанников детских садов.
