     16 декабря 2014 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам управляющий Государственным учреждением – Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования РФ Юрий Алексеевич Остапенко.
            Принято 3 человека.
     Жители района обращались по вопросам государственного социального страхования:
 - о выплате единовременного пособия на рождение ребёнка и пособия по уходу за ребёнком до полутора лет;

  - о выплате пособия по беременности и родам;
  -  о включение в заработок натуральных выплат в колхозе при начислении выплате пособия по беременности и родам и пособия по уходу за ребёнком до полутора лет

        По двум обращениям Остапенко Ю.А. даны  рекомендации и разъяснения на основании действующего законодательства, по одному обращению будет проведена проверка правильности расчёта больничного листа по беременности и родам и начисления пособия по уходу за ребёнком до полутора лет Государственным учреждением Воронежским региональным отделением Фонда социального страхования РФ.
     В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях  была организована встреча Остапенко Ю.А.. с  работниками  филиала № 4 ГУ – Воронежского регионального  Фонда социального страхования РФ, в ходе которой Юрий Алексеевич рассказал о б итогах работы Государственного учреждения- Воронежского регионального отделения Фонда социального страхования РФ и ответил на вопросы собравшихся.
