23 октября 2014 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводила приём граждан по личным вопросам заместитель руководителя департамента природных ресурсов и экологии Воронежской области Скрынникова Мирослава Васильевна.
            Принято 13 человек:  6  человек в общественной приёмной губернатора области  и 7 человек  в администрации Поповского   сельского поселения. 
     Жители района обращались по самым разным проблемам:
 -  очистка реки Богучарка;
 -  строительство в Богучарском районе полигона для мусора;
 -  ремонт жилья участников войны и вдов участников войны;
 -  получение жилья;
 -   установка водяных фильтров и кулеров в образовательных учреждениях.
        	По ряду обращений Скрынниковой М.В. даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решение взято на контроль, по 6  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства.
     	В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях  была организована встреча Скрынниковой М.В.с жителями Поповского сельского поселения, в ходе которой Мирослава Васильевна рассказала о реализации государственной политики в области охраны окружающей среды и природопользования на территории Воронежской области  и ответила  на вопросы собравшихся.
