06 апреля  2015 года в 9.00 часов утра исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел  аппаратное оперативное совещание.

Выступивший в начале  совещания Чвикалов С.Н. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района проинформировал о том,  что в выходные дни  в Богучарском муниципальном районе  выпала месячная норма осадков – более 40 мм, что очень положительно скажется как на состоянии озимых культур, которые многим сельхозтоваропроизводителям удалось до дождей подкормить минеральными удобрениями, так и на состоянии ранних зерновых культур.

 Что касается положения дел в животноводстве, то с учетом установившейся довольно теплой погоды, в некоторых хозяйствах общественное животноводство переведено в летние лагеря, а в остальных ремонт летних лагерей близок к завершению.

В животноводстве продолжается работа по развитию малых форм хозяйствования. Соискатели грантов на развитие животноводства на прошлой неделе были приглашены в МКУ «Управление сельского хозяйства», где был произведен отбор наиболее перспективных из них для выделения грантов на развитие животноводства уже в 2015 году. Все документы отправлены в департамент аграрной политики правительства Воронежской области.
Заслушав информацию о состоянии дел в аграрном комплексе Богучарского муниципального района, которую озвучил на оперативном совещании Чвикалов С.Н., исполняющий обязанности главы администрации муниципального района Величенко Ю.М.  рекомендовал ему сосредоточиться в каждодневной работе на следующих основных направлениях:

- поддержке и развитию малых форм хозяйствования в животноводческой отрасли района, пересмотре договоров со всеми сельхозтоваропроизводителями района с учетом развития в каждом из них животноводства;

- проведении в лучшие агротехнические сроки и с обязательным внесением минеральных удобрений сева оставшихся зерновых и пропашных культур;

- развитии программы мелиорации в Богучарском муниципальном районе;

- еженедельном мониторинге состояния озимых в районе.

Что касается последнего вопроса, то, как доложил Чвикалов С.Н., проведенные анализы состояния озимых показали, что они находятся в жизнеспособном состоянии.

Выпавшие за последние дни  осадки в сочетании с теплой погодой положительно повлияли на состояние озимых культур. Из посеянных в районе 33 тысяч гектаров озимых только 10 тысяч гектаров выглядят слабее, остальные – в хорошем состоянии.

Выступившему в продолжение оперативного совещания заместителю главы администрации муниципального района Кожанову А.Ю. была поставлена одна из главных задач – подготовка отчета в правительство Воронежской области  о выполнении Богучарским муниципальным районом федеральных показателей. Особое внимание Величенко Ю.М. обратил на показатели в сфере образования и культуры, а также в состоянии гидротехнических сооружений в районе. Именно эти показатели оказались не выполненными в 2014 году
Кожанов А.Ю. с сожалением отметил, что реализация инвестиционного проекта «Томат» в связи с резким увеличением ставки рефинансирования Центробанка, которая привела к подорожанию кредитных ресурсов, снова отодвигается. В ответ на  данную информацию исполняющий обязанности главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. поручил Кожанову А.Ю. в качестве одной из важнейших задач  в 2015 году реализацию данного инвестиционного проекта.
Кроме того, первоочередной  задачей для Кожанова А.Ю. было определено решение вопроса о выделении земельных участков воинскому подразделению, которое передислоцируется в Богучар. 
Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проинформировала о продолжающемся торжественном вручении юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 гг.»      Самодурова Н.А. также заострила вопрос об усилении внимания к работе с обращениями граждан и необходимости проведения соответствующего семинара-совещания по данному вопросу в районе. «Одно из главных  требований при проведении  работы с обращениями – это внимательное и ответственное отношение к каждому обращению, строгое соблюдение сроков их рассмотрения, повышение ответственности должностных лиц, организующих рассмотрение обращений граждан», - подчеркнула Самодурова Н.А.

Она также  доложила о том, что доведенный району план подписки на районную газету «Сельская новь» уже выполнен на 60%, что составляет 2650 экземпляров из 4450 экземпляров. 

Особое внимание на данном оперативном совещании было уделено подготовке к празднованию 70-летия  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг, ходу реализации в районе акции «Лес Победы», а также вопросам развития спорта в Богучарском муниципальном районе в 2015 году и программе дальнейшего укрепления материальной базы спорта.

