9 апреля 2015 года в районном Доме ветеранов прошёл урок мужества – встреча с малолетними узниками  «Позабыть такое невозможно», посвящённый Дню освобождения малолетних узников фашизма, со студентами ПУ-18. На мероприятии присутствовало 53 человека.
На встречу были приглашены член районного Совета ветеранов, руководитель клуба «Малый Сатурн» Резников Александр Петрович, малолетние узники фашизма Максакова Ангелина Дмитриевна, Строителев  Михаил Кириллович,  Журавский Владимир Германович.
Резников Александр Петрович  говорил о тяжёлой доле, выпавшей на детей, находившихся в концлагерях.
Своими воспоминаниями поделился малолетний узник Строителев Михаил Кириллович. Его маму с четырьмя детьми угнали в Восточную Пруссию, где им пришлось испытать тяжёлый труд, голод, болезнь. Его отец погиб, так и не узнав о судьбе своих жены и детей.
Владимир Германович Журавский говорил о своих родителях, попавших в концлагерь. Очень молодыми их угнали в Германию, где они и познакомились. Там родился и Владимир Германович. После освобождения они ещё несколько месяцев добирались на Родину, домой попали только в сентябре 1945 года.
Максакова Ангелина Дмитриевна вспомнила начало Великой Отечественной войны, своего отца, пропавшего  без вести, захоронение которого нашла спустя более 70 лет.
Данные встречи - уроки проводятся в рамках патриотического воспитания молодёжи.



