14 апреля 2015 года  на базе муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Дьяченковский детский сад «Звездочка» состоялся муниципальный семинар по теме «Реализация требований Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования». В работе семинара приняли участие  заведующие и воспитатели муниципальных казенных дошкольных учреждений, а также руководители  и воспитатели школ, где функционируют группы дошкольного образования.                   
[bookmark: _GoBack]Состоялся  обмен опытом  по созданию развивающей  предметно-пространственной среды, развивающей творческие способности, фантазию, изобретательность  детей.  Это  и продемонстрировали воспитанники детских дошкольных учреждений,  участвуя в муниципальном конкурсе «Дорожная азбука для детей и взрослых». Подведение итогов конкурса состоялось  на данном семинаре. 
Исполняющая обязанности руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского района» Зеленина Ольга Семеновна и  инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Богучарскому району, капитан полиции Костяева Анна Сергеевна вручили награды и подарки заведующим, воспитателям, воспитанникам и их родителям, проявившим инициативность, творчество.  
. Ключевой вид деятельности детей в дошкольном возрасте  - игра.  Дети «играли» в пешеходов, водителей, были в роли инспекторов ГИДД, родителей. 

