15 апреля 2015 г. в РДК «Юбилейный» проходило мероприятие, посвященное Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей, которое началось сразу же после возложения венков и митинга у «Вечного огня»  в городском парке.
Чтобы отдать дань памяти событиям трагических прошлых лет, работниками районного Дома культуры был подготовлен тематический концерт, который  был открыт блоком песен в исполнении народного вокального ансамбля «Раздолье».
Со словами благодарности перед людьми, перенесшими на себе тяготы и лишения военных лет, выступила руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского района Топоркова Ольга Васильевна, пожелавшая всем присутствующим здоровья, благополучия и мирного неба над головой.
В  программе концерта принимали участие давно полюбившиеся зрителям солисты районного Дома культуры - Ася Аргунова, Ольга Колпакова, Татьяна Бурляева, Людмила Пасько, а также женская вокальная группа РДК  (руководитель Ольга Гамбург).  В качестве гостей выступали работники сельских КДУ района - Сергей Плотников (Монастырщинский СДК), Александр Москалев (Луговской СДК), Екатерина Ложникова (Данцевский СДК) и Руслан Филоненко ( с. Дьяченково).
На песне «Поклонимся великим тем годам», которую исполнил «Золотой голос» Богучарского района Дмитрий Синюков в финале концерта зал встал и почтил память погибших минутой молчания.
Концерт получился замечательный и нашел отклик в сердцах зрителей. Люди покидали мероприятие, тронутые до глубины души, со слезами на глазах и словами благодарности.

