16 апреля 2015 года в общественной приёмной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам заместитель руководителя департамента культуры  области  – начальник отдела народного творчества Тарасенко Т.В. совместно с прокурором Богучарского района советником юстиции Саввиным С.И. и начальником ОМВД по Богучарскому району Поповым А.В.
Всего было принято 10 человек:  7 человек в общественной приёмной губернатора области  и 3 человека  в администрации Радченского  сельского поселения 
Жители с. Лофицкое обратились по вопросу строительства сельского Дома культуры,  а работники Радченского Дома культуры просили оказать помощь в  капитальном ремонте дома культуры (течёт крыша, требует замены отопительная система, перевод на газовую котельную). 
От общественности Радченского сельского поселения поступило обращение в адрес губернатора области А.В.Гордеева о прекращении работ по строительству  Радченской школы.
От Совета ветеранов обратились жители Липченского сельского поселения с просьбой помочь вернуть в муниципальную собственность  Липчанский Дом культуры, который в настоящий момент является частной собственностью. 
Кроме того, граждане обращались по проблемам межевания земельных участков, по взиманию платы за услуги телефонной связи.
По ряду обращений Тарасенко Т.В. даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решение взято на контроль,  2 обращения будут рассмотрены в прокуратуре Богучарского района и в отделе МВД по Богучарскому району,  по 3  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства.
Тарасенко Т.В. посетил ряд учреждений культуры и встретился в районном Доме культуры «Юбилейный» с работниками учреждений культуры Богучарского района,  рассказал о реализации на территории области  государственной политики в сфере культуры, искусства, туризма, культурного наследия, художественного образования, ответил на вопросы собравшихся.


