22 апреля 2015 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню местного самоуправления. 
На торжественное мероприятие были приглашены работники отделов администрации Богучарского муниципального района, муниципальных казенных учреждений, депутаты, а также ветераны муниципальной службы. В числе почетных гостей был руководитель департамента транспорта и автомобильных дорог Воронежской области  Дементьев Александр Геннадиевич.
Праздник начался со слов приветствия главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В. Валерий Васильевич поблагодарил служащих районной, городской и сельских администраций, за их не простую, кропотливую работу. 
В торжественной обстановке он вручил награды работникам и коллективам органов местного самоуправления. Так, сертификаты за первое место в своей группе вручались:
1 группа – Липчанское сельское поселение (глава поселения  Акименко Е.Б.);
2 группа – Поповское сельское поселение (глава поселения   Ленченко О.А.);
За второе место в своей группе Почетными грамотами Богучарского муниципального района награждены Твердохлебовское сельское поселение (исполняющий обязанности главы поселения Чвикалов С.А.), Луговское и Подколодновское сельское поселение (главы поселений  Ромащенко А.И. и Шкурин В.В.).  
Благодарностью администрации Богучарского муниципального района за третье место в своей группе награждено Суходонецкое сельское поселение (глава поселения Гриднева Н.Д.).
Нагрудным знаком «За заслуги перед Богучарским районом» за плодотворный труд, большой вклад в развитие института местного самоуправления на территории Богучарского муниципального района награждена Гриднева Нина Дмитриевна – глава Суходонецкого сельского поселения.
Почетными грамотами  Богучарского муниципального района за большой вклад в развитие местного самоуправления на территории Богучарского муниципального района, многолетний добросовестный  труд в органах местного самоуправления муниципального образования, высокий профессионализм в работе были награждены: Мазаева Елена Васильевна – руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района; Журавлев Юрий Александрович – начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района; Ханюкова Марина Владиславовна – начальник экономического отдела администрации Богучарского муниципального района; Стрижанов Валерий Иванович – помощник главы администрации Богучарского муниципального района по мобилизационной работе; Мыльникова Елена Борисовна – главный специалист отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района; Кравцова Ольга Александровна – главный специалист отдела учета и отчетности администрации Богучарского муниципального района; Кононыхина Ольга Анатольевна – ведущий специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района; Мартыненко Инна Ивановна – руководитель секретариата главы администрации Богучарского муниципального района.
За активную работу по развитию и совершенствованию местного самоуправления, оперативное решение вопросов по улучшению качества жизни населения муниципального образования и в связи с Днем местного самоуправления Благодарностью администрации Богучарского муниципального района отмечены сотрудники администрации Богучарского муниципального района, поселений района и муниципальных казенных учреждений: Козлов Дмитрий Васильевич – начальник юридического отдела администрации Богучарского муниципального района; Ливада Людмила Александровна – ведущий специалист по работе с обращениями администрации городского поселения – г. Богучар;  Колесникова Валентина Владимировна – ведущий специалист администрации Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района; Вельянинова Ирина Ивановна - ведущий специалист администрации Медовского сельского поселения Богучарского муниципального района; Кучмасова Наталья Александровна – ведущий специалист администрации Поповского сельского поселения Богучарского муниципального района; Подлипаева Татьяна Анатольевна - ведущий специалист администрации Суходонецкого сельского поселения Богучарского муниципального района; Копиев Александр Николаевич – руководитель муниципального казенного учреждения «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района»; Зеленина Ольга Семеновна – исполняющая обязанности руководителя муниципального казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района; Гоцкин Юрий Валентинович – руководителю муниципального казенного учреждения «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района»; Топоркова Ольга Васильевна – руководитель муниципального казенного учреждения «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района; Резников Владимир Васильевич – руководитель муниципального казенного учреждения «Управление городского хозяйства – г.Богучар».
Памятные подарки вручили и ветеранам. Это люди особые, закаленные, мудрые, сильные, верные своему району, Богучарской земле.
Творческий коллектив МКУ «Управление культуры и архивного дела»  Богучарского муниципального района Воронежской области подготовил свой подарок присутствующим – был организован праздничный концерт! Прозвучали песни в исполнении Дмитрия Синюкова и Аси Аргуновой. 
В заключение праздничного концерта ведущие пожелали всем присутствующим здоровья, благополучия, а присутствующие работники органов местного самоуправления района поблагодарили артистов за прекрасную концертную программу. 


