27 апреля 2015 года глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Данное оперативное совещание Кузнецов В.В. начал с вопроса наведения порядка в движении автотранспорта по площади им.В.И.Ленина в городе Богучаре, сделав замечание присутствующему на оперативном совещании заместителю руководителя ОМВД по Богучарскому району Переходову В.И. о том, что до сих пор не упорядочен проезд по центральной площади города и потребовал решить данный вопрос в ближайшие дни.

Далее были подняты актуальные вопросы наведения санитарного порядка на территориях сельских поселений в преддверии приближающегося Великого праздника – 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. В этом плане было обращено внимание на нереспектабельный вид одной из центральных улиц в городе Богучаре – улицы Дзержинского, а также на необходимость обустройства одного из самых видовых мест в городе Богучаре – у магазина «Север» в верхней части города.
Главам поселений района Кузнецов В.В. еще раз напомнил о необходимости установки гербов на въезде в каждое поселение района наряду с аншлагами, обозначающими территорию поселения.

В ходе информации, с которой выступил Дегтярев А.В. – заместитель начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу и ЖКХ администрации Богучарского муниципального района были обсуждены итоги завершающего отопительного сезона в районе и поставлены задачи по организованной подготовке к сезону 2015-2016 годов.
Что касается хода проведения ремонтных работ на социальных объектах района, то Дегтярев А.В. доложил, что близок к завершению ремонт крыши в Лебединской СОШ, проектируется ремонт крыши в РДК «Юбилейный». Одновременно отделу по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу и ЖКХ администрации Богучарского муниципального района  были поставлены задачи по строительству парка в селе Данцевка, тротуаров в селе Радченское и определению объема дорожных работ в районе.
Обсуждая программу проведения празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., с комментариями по которой выступила Топоркова О.В. – начальник МКУ «Управление культуры и архивного дела», глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поручить насытить программу праздника военным содержанием, предусмотрев демонстрацию военной техники и участие военных в торжественном прохождении по центральной площади города Богучара.

В продолжение темы празднования была также обсуждена та его часть, где примет участие колонна из 400 детей общеобразовательных учреждений.

В информации Копиева А.Н. – начальника МКУ «Управление сельского хозяйства» было детально доложено о проведении весенне-полевых работ в районе. С пятницы, 24 апреля 2015 года, после выпавших обильных дождей возобновились весенние полевые работы во всех сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах района. Главная задача сегодня – это завершение сева поздних зерновых и пропашных культур и организация ухода за посевами.
Что касается оформления документов для получения грантов начинающими фермерами, то Кузнецов В.В. поручил завершить их оформление до 30 апреля 2015 года и сдать в департамент аграрной политики Воронежской области, а также усилить контроль за целевым использованием денежных средств, получаемых фермерами в виде грантов.
