03 августа 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале оперативного совещания Кузнецов В.В. проинформировал его участников о последних кадровых изменениях в районе, сообщив, что руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Копиев А.Н. переведен на должность директора СХП «Первомайское» с 27 июля 2015 года, а исполняющим обязанности руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства» с 03.08.2015 года назначен Валынов Сергей Васильевич.
Далее слово было предоставлено первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил об итогах комиссионного обследования школ района, обратив внимание на то, что все они приняты по актам  и готовы к работе в новом 2015-2016 учебному году.
В графике ведутся работы по подготовке учреждений социально-бытового назначения и коммунально-эксплуатационных служб района к отопительному сезону 2015-2016 гг., начато освоение средств дорожного фонда по сельским поселениям района, продолжаются работы по обустройству набережной реки Богучарка, которые планируется завершить к середине сентября.

Подробно остановился также Величенко Ю.М. на задачах очередного этапа кампании по подготовке и проведению выборов депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, подчеркнув особую значимость того, что кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы по избирательному округу № 28 (Богучарский и Кантемировский районы) впервые выдвигаются жители Богучарского муниципального района.
В качестве задач для решения их Величенко Ю.М. в 2015 году были поставлены:

- реализация проекта обустройства родников в селах Твердохлебовка и Вервековка;

- строительство фельдшерско-акушерского пункта в селе Лофицкое с условием завершения его к 01 октября 2015 года.

Выступивший в продолжение оперативного совещания Чвикалов С.Н. с удовлетворением доложил, что в районе завершена уборка ранних зерновых культур, урожайность озимой пшеницы составила 23,6 ц/га, ячменя – 11,9 ц/га, овса – 11,6 ц/га, а общая урожайность зерновых составила 20,9 ц/га. Валовый сбор зерна составил 84 тыс. тонн, хотя в прошлом году он составил 164 тысячи тонн.
Не порадовала в этом году своей урожайностью и кукуруза, которая оказалась в 2-2,5 раза ниже прошлогодней.

Тем не менее, земледельцы района, несмотря на засушливую погоду, активно ведут подготовку к севу озимых культур, под которые планируется отвести в этом году 33-35 тыс.га. Вслед за уборкой идет дискование полей, завозятся минеральные удобрения, которых уже заготовлено 1,5 тыс.тонн.

Заслушав данную информацию, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. напомнил о своем поручении Чвикалову С.Н. о подготовке и проведении совещания руководителей сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств перед севом озимых культур по подведению итогов уборки и постановке очередных задач перед сельхозтоваропроизводителями района.

Тему «неформальной занятости» некоторой части населения района поднял в своем выступлении заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю., проинформировав, что по примерным подсчетам их количество в районе достигает 1200 человек. Это проблемный вопрос, который влечет за собой недобор налогов.
Поддержав требование усиления работы по сбору налогов, Кузнецов В.В. потребовал от Кожанова А.Ю.  не входить в положение плательщиков налогов, а активнее работать в данном вопросе на опережение, использовать все возможности для более полного сбора налогов.

Главным лейтмотивом выступления заместителя главы администрации муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодуровой Н.А. была подготовка к предстоящим 13 сентября 2015 года выборам депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления района.

Подробно проинформировав о проведенной в районе работе, Самодурова Н.А. поставила задачи по проведению, начиная с 10 августа 2015 года, комиссионного обследования избирательных участков, организации встреч кандидатов в депутаты с избирателями.

Самодурова Н.А. также доложила об участии поселений Богучарского муниципального района в областном публичном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области», где район принимает участие в 8 номинациях, а также конкурсе общественно-полезных проектов органов территориального общественного самоуправления района, документы для участия в котором будут отправлены в конкурсную комиссию 04 августа 2015 года..

В отбор по Богучарскому муниципальному району попали проекты:

- ТОС с.Терешково – строительство детской площадки;
- ТОС с.Полтавка – строительство детской площадки;

- ТОС с.Красногоровка - строительство детской площадки;

- ТОС с.Белая Горка 1-я - строительство детской площадки;

- ТОС х.Варваровка – ремонт и благоустройство детской игровой площадки в х.Варваровка;

- ТОС п.Южный - строительство детской площадки;

- ТОС с.Плесновка - строительство детской площадки;

ТОС с.Красногоровка – ремонт ограждения кладбища села;

- ТОС с.Твердохлебовка – ремонт мостов в селе Твердохлебовка.

Главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В. по ходу информации Самодуровой Н.А. были поставлены задачи максимального использования всех общественно-политических мероприятий, проводимых в районе, для организации встреч кандидатов в депутаты с избирателями.
