29 июля 2015 года в администрациях Дьяченковского, Медовского  и Монастырщинского сельских поселений состоялись очередные сессии Советов народных депутатов. На сессиях основными вопросами повестки дня рассматривались:
- утверждение правил обращения с коммунальными (бытовыми) отходами на территории поселения; 
- назначение публичных слушаний по обсуждению проекта Стратегии социально-экономического развития поселения; 
- внесение изменений в бюджеты поселений и выделение средств на подготовку и проведение предстоящих выборов депутатов Воронежской областной Думы VI созыва и органов местного самоуправления поселения; 
- предоставления льгот по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения. 
На сессиях в поселениях района присутствовали представители администрации Богучарского муниципального района: в Монастырщинском сельском поселении – Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в Дьяченковском сельском поселении – Козлов Д.В., начальник юридического отдела администрации Богучарского муниципального района, в Медовском сельском поселении – Мыльникова Е.Б., главный специалист отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района. 
В качестве приглашенных в работе сессий принимали участие ведущие специалисты,  специалисты 1 категории (главные бухгалтера), старшие инспектора (специалисты по земле) администраций сельских поселений.
Все вопросы повестки дня были обсуждены депутатами Советов народных депутатов и по ним приняты соответствующие решения.
Сессии Советов народных депутатов  с аналогичными повестками дня прошли во всех поселениях Богучарского муниципального района в соответствии с графиком в период с 28 по 31 июля 2015 года. На сессиях присутствовали представители администрации Богучарского муниципального района и приглашенные специалисты администраций поселений. Депутатами Советов народных депутатов вопросы повестки дня рассмотрены и по ним приняты соответствующие решения.


