31.07.2015 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание комиссия по проведению  Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Богучарского муниципального района.  Заседание открыл и провел Чвикалов Сергей Николаевич - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, председатель комиссии. На заседании присутствовали Самодурова Наталья Анатольевна - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии; Бахина Светлана Вячеславовна - ведущий специалист – эксперт отдела статистики предприятий г.Богучара Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области, заместитель председателя комиссии; Гуменюк Светлана Ивановна - уполномоченная по проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года на территории Богучарского муниципального района Воронежской области, секретарь комиссии и члены комиссии. В качестве приглашенных на заседании комиссии присутствовали главы и ведущие специалисты администраций поселений Богучарского муниципального района. 
В ходе заседания комиссии были обсуждены два вопроса.
По вопросу о проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года с информацией выступила Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского  муниципального района – руководитель  аппарата администрации района. 
По второму вопросу повестки дня выступала Бахина С.В. - ведущий специалист – эксперт Воронежстата отдела статистики предприятий г.Богучара Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области, которая проинформировала присутствующих о ходе подготовительных работ к предстоящей Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года Воронежской области и об актуализации книг похозяйственного учета (в составе МИСП «Волость»).
Обсудив заслушанные вопросы, комиссия решила принять к сведению информации заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодуровой Н.А. и ведущего специалиста – эксперта Воронежстата отдела статистики предприятий  г. Богучара Территориального органа Федеральной службы государственной статистики  по Воронежской области Бахиной С.В., а также вести информационно – разъяснительную работу в СМИ, направленную на разъяснение  целей и задач переписи и регулярно публиковать информационные материалы в районной газете «Сельская новь».

