08 августа 2015 года   в   селе Журавка состоялся праздник День села. 
На праздничном мероприятии присутствовало более 120 человек.
Жителей и гостей села Журавка поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.В. Шкурин. 
На Дне села присутствовала заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Н.А. Самодурова, которая выступила с приветственным словом в адрес жителей села Журавка. 
На вечере чествовали семьи, в которых родились дети (за год в селе Журавка родилось 9 малышей), супругов, проживших в браке 25 лет (семьи Чвикаловых и Гарькавых), а также семейную пару Стародубских, отметившую «золотую свадьбу».
Все вместе  жители вспоминали историю села.
Силами участников художественной самодеятельности был подготовлен праздничный концерт. Изюминкой праздника стало выступление фольклорного коллектива с. Журавка. В его состав входят старожилы Москаленко Нина Григорьевна, Бехалова Евдокия Ивановна, Ващенко Александра Тимофеевна, Базелеева Раиса Сергеевна, Степовая Людмила Александровна. Эти замечательные женщины порадовали жителей и гостей праздника исполнением старинных песен.Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Дьяченковского, Подколодновского, Старотолучеевского и Галиевского Домов культуры.
На Дне села Журавка была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на карусели и батуте.
Кульминацией праздника стал фейерверк.

