10 августа 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное аппаратное оперативное совещание.
В начале его Кузнецов В.В. поблагодарил руководителя МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского района Воронежской области» Гоцкина Ю. В. за успех Богучарской футбольной команды «Темп», победившей со счетом 7:1 Лискинскую команду «Колос» в матче на кубок Просяного, состоявшемся в воскресенье, 09 августа 2015 года, на стадионе «Юность» в городе Богучаре.
За высокие спортивные результаты, достигнутые сборными командами Богучарского района, успехи в развитии физической культуры и спорта на территории Воронежской области Гоцкину Ю.В. была вручена Почетная грамота правительства Воронежской области.
В то же время Кузнецов В.В. высказал критическое замечание по вопросу отсутствия организованной торговли на стадионе «Юность» во время футбольного матча в  адрес заместителя главы администрации муниципального района, курирующего торговлю, Кожанова А.Ю. и начальника экономического отдела Ханюковой М.В.

«Всё, что касается отдыха людей, должно быть продумано до мелочей и достойно организовано», - резюмировал Кузнецов В.В., завершая обсуждение темы организации спортивных мероприятий.

Вопросы ремонта и строительства социальных объектов в районе, водоснабжения, функционирования теплотрассы, ведущей к военному городку города Богучара были детально обсуждены в ходе информации Журавлева Ю.А. – начальника отдела администрации района по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ.

В первую очередь это коснулось вопроса обустройства родников в селах Вервековка и Твердохлебовка, конкретные сроки которого Кузнецов В.В. обозначил 2015 годом.

Не менее важный объект – фельдшерско-акушерский пункт в селе Лофицкое, предполагаемый срок сдачи которого – до 01 октября 2015 года.

Что касается водоснабжения, то глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. еще раз обозначил и конкретизировал направление работы по данному вопросу – в районе должна быть четкая и конкретная Программа развития водоснабжения. Ответственным за разработку данного документа был назван Журавлев Ю.А.

На особом контроле, обращаясь к Журавлеву Ю.А. и главе городского поселения – город Богучар Нежельскому И.М., сказал Кузнецов В.В., должны быть вопросы, связанные с передислокацией в Богучар до конца 2015 года войсковой части. Всё, что касается обустройства войск на новом месте и зависит от органов местного самоуправления, должно решаться четко и организованно.
Продолжая обсуждение вопросов, входящих в компетенцию первого заместителя главы администрации муниципального района Величенко Ю.М., глава администрации муниципального района  Кузнецов В.В. обострил проблему отсутствия горячего питания учащихся в Суходонецкой общеобразовательной школе.

Поставив данную задачу перед руководителем МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачевым И.В., Кузнецов В.В. поручил ему разобраться в возможно более короткие сроки и найти варианты решения вопроса организации питания учащихся данной школы до начала нового учебного года.

Информация исполняющего обязанности руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства» Валынова С.В. была посвящена вопросам участия Богучарского муниципального района в областной сельскохозяйственной ярмарке в городе Воронеже.  Анализируя данную ситуацию, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. одобрил настойчивую позицию Валынова С.В. и рекомендовал ему активнее работать с индивидуальными предпринимателями района, чтобы разнообразить ассортимент поставляемой на ярмарку продукции, используя представляемую им возможность рекламировать свою продукцию на областном рынке.

Вторым вопросом, обозначенным для Валынова С.В., была подготовка к проведению 19 августа 2015 года совещания руководителей сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств по подведению итогов уборки ранних зерновых культур и определению перспективных вопросов работы агрокомплекса района.

Ряд важных вопросов, входящих в компетенцию заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., было обсуждено в ходе его выступления на данном оперативном совещании. Это, во-первых, вопрос передачи земель под полигон  военному ведомству. Задача была Кожанову А.Ю. поставлена однозначная: «Вопросы, требующие решения на нужды обороны государства, не должны вызывать никаких дискуссий. Однако и интересы жителей района, землепользователей, не должны быть ни в коем случае ущемлены – они должны получить компенсацию».
Кроме того, Кожанову А.Ю. было еще раз поручено каждодневно решать вопросы по дальнейшему продвижению инвестиционного проекта «Томат», поддерживаемого правительством Воронежской области, так как конкурентов у района по этому вопросу нет.

Предметом обсуждения в ходе информации Кожанова А.Ю. были также вопросы проведения торгов по реализации служебных автомобилей администраций сельских поселений, а также принятия в муниципальную собственность Богучарского муниципального района здания бывшего агропромбанка и части здания Богучарского лесхоза.

В заключение оперативного совещания слово было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А., которая в первую очередь остановилась на вопросах реализации мероприятий, связанных с предстоящим проведением выборов депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления Богучарского муниципального района.
Были освещены вопросы предстоящих встреч кандидатов в депутаты с избирателями, работы трех комиссий по приемке избирательных участков, закрепления за избирательными участками транспортных средств в день выборов 13 сентября 2015 года.

Были также обсуждены вопросы установки программ в администрациях сельских поселений по межведомственному взаимодействию, а также подготовки к единому дню приема граждан.

Заслушав информацию о состоявшихся 08 августа 2015 года Днях села в селах Журавка и Липчанка, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. подчеркнул необходимость обязательного участия в данных мероприятиях ответственных лиц администрации муниципального района.

В заключение оперативного совещания Кузнецов В.В. еще раз поставил задачу для глав поселений – установку въездных групп, обозначающих начало территории поселения. В связи с этим Самодуровой Н.А. было поручено разработать документ и объявить в районе открытый публичный конкурс на лучшую въездную группу в поселения района.
