17 августа 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале совещания Кузнецов В.В. поблагодарил за добросовестный труд в агропромышленном комплексе Богучарского муниципального района бывшего руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» Копиева А.Н. и вручил ему Почетную грамоту Богучарского муниципального района.

Далее традиционно слово было предоставлено первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М., который проинформировал о  подготовке к новому 2015-2016 учебному году школ района, а также жилья и объектов социально-культурной сферы к работе в зимних условиях.

В качестве главной проблемы, которая должна быть решена  до наступления отопительного периода, как подчеркнул Кузнецов В.В.,  -  это  проблема замены теплотрассы к военному городку.

Величенко Ю.М. проинформировал, что в этом году будут мобилизованы все силы для того, чтобы положительно решить данный вопрос, тем более, что подрядчик по замене теплотрассы появился.

В качестве объектов для каждодневного контроля за ходом проведения работ также были названы:

- строительство ФАПа в селе Лофицкое;
- проведение торгов по ремонту здания районного культурно-досугового центра детей и молодежи;

- решение вопроса по обустройству в 2015 году родников в селах Твердохлебовка и Вервековка.

Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н. подвел промежуточные итоги уборки ранних зерновых культур в районе. Валовый сбор зерна в 2015 году составил 91,5 тысяч тонн при урожайности 21,1 ц/га. Не убранными из зерновых культур остаются просо и сорго. Начата уборка кукурузы на силос, в полном объеме заготовлено сено.

В полеводстве сегодня стоит главная задача – сев озимых культур.

Все вопросы, связанные с положением дел в агрокомплексе района, будут рассмотрены на районном совещании руководителей сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств, которое состоится 19 августа 2015 года с участием ученых, руководителей фирм-производителей сельскохозяйственной техники.

Кузнецов В.В. поручил дать ему порядок проведения данного мероприятия и напомнил, что через месяц должны быть подведены первые итоги реализации в районе проекта по развитию животноводства, ответственным за который назначен Валынов С.В. – и.о. руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района»

О решении текущих вопросов в курируемых им областях доложил заместитель главы администрации  муниципального района Кожанов А.Ю.

Его информация касалась утверждения ставок налога на имущество, защиты прогноза социально -  экономического  развития Богучарского муниципального района на 2016 год и на период до 2018 года, финансового состояния некоторых предприятий и организаций, роста объема инвестиций, который за истекший период 2015 года составил 2 миллиарда рублей,  а в соответствующем периоде 2014 года – 260 млн.рублей.
В качестве основных задач, которые обозначены для решения их в 2015 году Кожановым А.Ю., были определены следующие:

- постоянная работа с Министерством обороны, касающаяся выделения земельных участков воинскому подразделению, которое будет передислоцировано в Богучар до конца 2015 года. «Решение всех основных вопросов, касающихся взаимоотношений с военными, должны оформляться протокольно, а линия администрации муниципального района должна быть профессиональной», - конкретизировал задачу Кузнецов В.В.
Кроме того, Кожанову А.Ю. было поручено добиваться положительного решения вопроса по передаче в муниципальную собственность части здания Богучарского лесхоза и здания бывшего Агропромбанка.

Об итогах работы комиссий, созданных распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 05.08.2015 № 159-р для приемки избирательных участков к проведению 13 сентября 2015 года выборов депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления поселений, проинформировала заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.

В целом серьезных недостатков в подготовке избирательных участков, как доложила Самодурова Н.А., комиссиями не обнаружено. Замечания, которые в настоящее время устраняются, были сделаны по вопросам противопожарной безопасности: наличию и заправкам огнетушителей, проведению инструктажей по противопожарной безопасности с членами комиссий.

Муниципальными избирательными комиссиями подготовлены избирательные бюллетени для голосования на выборах в органы местного самоуправления поселений, готовится семинар с организаторами выборов, который пройдет в конце текущей недели.

Поддержав затронутую Самодуровой Н.А.  тему подготовки к предстоящим 13 сентября 2015 года выборам, глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. подчеркнул их особую важность  потому, что в результате их проведения будут сформированы самые близкие к населению района органы местного самоуправления. «Их будущая работа – залог нашего  успеха», - подчеркнул Кузнецов В.В.                               
