20 августа 2015 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялся семинар - совещание с председателями, секретарями участковых избирательных комиссий и главами поселений Богучарского муниципального района.
Открыл семинар – совещание глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, который в  приветственном слове ознакомил присутствующих с целями и задачами проводимого мероприятия и пожелал участникам семинара плодотворной работы в период подготовки и проведения выборов депутатов Воронежской областной Думы и в органы местного самоуправления 13 сентября 2015 года.
Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна проинформировала участников совещания о взаимодействии органов местного самоуправления и избирательных комиссий при подготовке к выборам в Единый день голосования 13 сентября 2015 года.  
По вопросу о задачах организаторов выборов депутатов Воронежской областной Думы и в органы местного самоуправления в Единый день голосования 13 сентября 2015 года выступил председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин Сергей Иванович. Он рассказал присутствующим о ходе подготовки к выборам, ознакомил с первоочередными задачами, которые предстоит решать в период подготовки и проведения выборов участковым избирательным комиссиям.
О принимаемых мерах по обеспечению охраны общественного порядка на избирательных участках в ходе подготовки и проведения выборов 13 сентября 2015 года участников семинара ознакомил заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД по Богучарскому району – майор полиции Кищенко Иван Александрович. 
	О пожарной безопасности на избирательных участках в период подготовки и проведения выборов губернатора Воронежской области проинформировал председателей и секретарей участковых избирательных комиссий начальник отдела надзорной деятельности по Богучарскому району ГУ МЧС Воронежской области Коптев Андрей Сергеевич.
По уточнению списков избирателей, заполнению вкладного листа и дополнительного списка выступила заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Пашкова Валентина Васильевна. Она рассказала о том, что все изменения в списках избирателей необходимо делать на основании официальных документов.
	О выдаче и заполнении открепительных удостоверений участников совещания проинформировала  секретарь Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Кононыхина Ольга Анатольевна. 
Кроме того, на семинаре рассматривались вопросы организационного, документационного и технологического обеспечения деятельности избирательных комиссий.

По итогам семинара  все участковые избирательные комиссии получили методические материалы и канцелярские принадлежности. 
Всего в совещании приняло участие 112 человек.



