21 августа 2015 года в селе  Поповка Богучарского района  состоялся День села. 
В 18.00 часов возле сельского клуба села  Поповка собрались жители Поповского сельского поселения (сел Вервековка, Лофицкое, Поповка, Купянка) и гости. С этим событием всех собравшихся тепло поздравили глава Поповского сельского поселения Ленченко О.А., председатель Территориальной избирательной комиссии    Богучарского муниципального района  С.И. Заикин. 
Для жителей села был подготовлен праздничный концерт. Коллектив Монастырщинского СДК, учащиеся Богучарской детской школы искусств, творческий коллектив Поповского СК «Черемшина», учащиеся МКОУ «Лофицкая ООШ» порадовали всех жителей и гостей праздника своими веселыми песнями и зажигательными танцами.
В этот праздничный день чествовали  местных старожилов, супружеские пары с  рождением детей, молодоженов, супружескую пару, отметившую в этом году 50-летний юбилей совместной жизни.
Вместе с ними порадовались все селяне, а юбиляры получили подарки. 
Для маленьких жителей села была организована развлекательная программа. Они веселились на батутах.
Программу праздничного вечера продолжила дискотека под живую музыку. Молодежь осталась очень  довольна организованной для них дискотекой, которая продолжалась до глубокой ночи.

