22 августа 2015 года   в   селе  Купянка состоялся праздник День села. 
На праздничном мероприятии присутствовало более 140 человек.
Жителей и гостей села  Купянка поздравила глава Поповского сельского поселения  О.А. Ленченко. 
На Дне села присутствовал председатель Территориальной избирательной комиссии    Богучарского муниципального района  С.И. Заикин, который выступил с приветственным словом в адрес жителей села Купянка. 
На вечере чествовали семьи, в которых родились дети (за год в селе Купянка родилось 11 малышей), супругов, проживших в браке 25 лет (семьи Драгиных, Хожанец, Галушкиных, Евкиных), а также семейную пару Передреевых, отметившую «золотую свадьбу» и семейную пару Нередько, отметивших 55-летний юбилей супружеской жизни.
Силами участников художественной самодеятельности был подготовлен праздничный концерт. Изюминкой праздника стало выступление фольклорного коллектива «Зоренька» с. Купянка. Эти замечательные женщины порадовали жителей и гостей праздника исполнением старинных песен. Яркое выступление коллектива МКУ Центр культуры № 2 «Нижнемамонского 1-го сельского поселения»  украсило праздник и создало хорошее настроение жителям. Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Поповского Дома культуры, учащихся МКОУ «Купянская ООШ», детской студии «Коллаж» Купянского Дома культуры.
На Дне села Купянка была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на карусели и батуте.

