23 августа  2015 года в с.Лебединка Богучарского района состоялся День села.
К 19.00  часам на центральной площади села собрались жители Первомайского сельского поселения (села Лебединка, Новоникольск, Плесновка, х.Батовка) и гости. С  этим событием всех собравшихся тепло поздравили глава Первомайского сельского поселения Войтиков В.В. и   руководитель  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» Ткачев И.В.
В этот праздничный день чествовали  юбиляров, проживших в браке 55 счастливых лет,  воспитавших детей и внуков, Чертоляс Ивана Павловича  и Чертоляс Валентину Ильиничну, Крамаренко Александра Петровича и Надежду Тимофеевну, а также супружеские пары с новорожденными детьми. Не забыли поздравить  и местных долгожителей Ташину Лидию Пантелеевну – 90 лет, Харченко Валентину Ивановну – 85 лет, Чибизову Марию Филипповну  - 80 лет. 
Состоялся праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Лебединского ДК.
Состоялась выставка-ярмарка «Хозяюшка 2015» в номинации «Кулинария»,  «Лето в банке». Наши хозяюшки приготовили  свои фирменные блюда и консервированные  фрукты и овощи, поделились секретом приготовления своих блюд.
Состоялись конкурсы «Кулачище 2015», «Битва носорогов», «Русая коса», «Армреслинг Силач 2015». Заведующая библиотекой Топчеева Н.А. провела шахматный  турнир «Белая ладья».
Жителям и гостям поселения была представлена выставка народных умельцев «Золотые ручки». Были выставлены поделки из бисера, ниток, бумаги.
Гость с.Лебединка  Галина Юрченко провела мастер-класс по карвингу. Все желающие смогли потренироваться в художественной резьбе из овощей и фруктов.
Заведующая библиотекой Топчеева Н.А. подготовила  стенд «Мой край родной».  На стенде были представлены рубрики: «Наши знаменитые земляки», «Лебединскому ДК и Лебединской библиотеке 85 лет», «115 лет с.Лебединка», а также пейзажи о   селе, предоставленные Грибановой Мариной Андреевной.
Для маленьких жителей села была организована  развлекательная программа.  Они веселились на батуте, кружились на карусели, лихо разъезжали на детских машинках. На праздник был приглашен молодой фокусник,  который  показывал ребятам фокусы. Дети были в восторге.
В 20.00. часов началась  дискотека для всех желающих потанцевать,  которая продолжалась до глубокой ночи.
 В 21.00  небо над Лебединкой озарилось залпами салюта. Это было очень красивое зрелище.

