В с.Твердохлебовка  Богучарского  муниципального района     28 августа  2015 года состоялся День села.
В 18.00. часов возле сельского Дома культуры  села Твердохлебовка собрались жители и гости поселения. С  этим событием всех собравшихся  поздравили  исполняющий обязанности главы Твердохлебовского  сельского поселения Владимир Николаевич Чвикалов и Комаров  Олег Александрович – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района, Нежельский Иван Михайлович – глава городского поселения – город Богучар, Скоморохин Сергей Анатольевич- заведующий экспозиционным отделом Богучарского районного историко-краеведческого музея.
Открылся праздник угощением гостей и жителей караваем. Для жителей села был подготовлен праздничный концерт работниками СДК с ансамблем «Ивушка»  и учащимися МКОУ Твердохлебовской СОШ. Поздравил жителей и гостей села танцевальный коллектив Перещепянского СК.  
В этот праздничный день чествовали местных долгожителей, серебряных  и золотых  юбиляров, супружеские пары с новорожденными детьми.     
Для маленьких жителей села была организована  развлекательная программа. Они веселились на батутах.
В 21.00 – небо над Твердохлебовкой озарилось залпами салюта. Это было очень красивое зрелище.
В 21.30 – началась   дискотека под живую музыку. Молодежь осталась очень довольна организованной для них дискотекой, которая продолжалась до глубокой ночи.

