В ознаменование Года Литературы в России в Богучаре стартовал новый музыкально-поэтический фестиваль - под названием «Петровский причал». Учредителями выступили администрация городского поселения - город Богучар  и МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района.
	25 августа 2015 года более 70-ти поэтов и бардов из 6 районов Воронежской области собрались в Богучаре. Гостей ожидали в кофейне районного Дома культуры, затем состоялась экскурсия по историческому центру города, а в Богучаре есть что посмотреть. В городском парке гости полюбовались фонтаном, возложили цветы к бюсту почетного гражданина Богучара М.А.Шолохова, учившемуся в Богучарской гимназии и памятным камням великому сказочнику, родившемуся в Богучаре А.Н.Афанасьеву и известному писателю А.А.Платонову, работавшему в Богучаре. 
	Торжественное открытие фестиваля состоялось на набережной реки Богучарки, где теперь стоит памятник Петру I. Здесь были и «Петровы челны», и потешники. Активное участие в действе приняли члены местного музыкально-поэтического клуба «Синяя птица», который работает на базе РДК и насчитывает более 60 человек.
	Сам фестиваль проходил в бывшем народном Доме, в зале с замечательной акустикой. Открыл поэтический фестиваль народный вокальный ансамбль «Раздолье» песней-призывом сберечь русскую речь, слово Пушкина.
	Три часа представители поэтического содружества Кантемировского, Верхнемамонского, Петропавловского, Калачеевского, Россошанского и Богучарского районов под бурные аплодисменты читали стихи и пели бардовские песни. Особенно понравилось выступление семейного ансамбля «Отрада» из Атамановки Россошанского района, которые отличались не только своими костюмами, но и самой идеей фестивальной программы – добро-позитив- здоровый образ жизни – семья, а одна из участниц пела с 3-х месячным ребенком на руках.	
Все участники получили дипломы от учредителей фестиваля, а  гости в свою очередь высказали слова благодарности организаторам за проведение такого замечательного фестиваля МКУ «Управление культуры и архивного дела» в лице руководителя Топорковой Ольги Васильевны и мэра города Богучара – Ивана Михайловича Нежельского.
	Финальным аккордом фестиваля стало исполнение всем залом легендарной песни «Катюша», посвященной 70-летию Победы в Великой  Отечественной войне.	Организаторы этого удивительного фестиваля надеются на то, что география фестиваля будет с каждым годом расширяться, потому что нет границ у поэзии и музыки, нет запрета для любви и творчества!


