28 августа  2015 года в день православного праздника  Успения Пресвятой Богородицы,  по сложившейся уже традиции прошел праздник  - «День села» в селе Монастырщина.
В этот день селу Монастырщина исполнилось 319 лет.
Перед началом праздника к жителям с. Монастырщина с поздравлением с праздником Успения Пресвятой Богородицы обратился настоятель храма Богоявления Господне с. Сухой Донец отец Никита.
Открыл праздник глава Монастырщинского сельского поселения Лущинин Василий Максимович, затем жителей села  поздравила  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района- Самодурова Наталья Анатольевна.
Слова благодарности были высказаны в адрес основных спонсоров праздника - Пешикова А.А., Демченко А.В., Сиринько С.В., Каплина Н.И., Подлипаева  А.А., Яицкого О.В.,  Маер В.Я. и других, которые со своей стороны поздравили жителей села с праздником.
На протяжении трех часов проходила торжественная часть праздника, которая сопровождалась музыкальными номерами участников  художественной самодеятельности Монастырщинского сельского дома культуры, также свои музыкальные подарки жителям села подарили самодеятельные артисты соседних Суходонецкого, Медовского, Дьяченковского, Луговского поселений.
В процессе торжественной части праздника было чествование старейших жителей с.Монастырщина:  Литвиненко Е.А.  (93 года), Тюриной П.М. (92 года), Щербатых М.Ф. (92 года), Ивановой Т.И. (91 год).
Поздравили семьи, прожившие в браке 40 лет:
-Моисеевых Леонида Ивановича и Татьяну Валентиновну;
-Ивлевых Александра Павловича и Татьяну Константиновну;
-три семьи -30 лет;
-пять семей - 25 лет.
Поздравления получили молодожены, а их   в этом году- 3 пары.
Свои поздравления получили 8 детей,    родившихся в этом году.
Всем были вручены скромные подарки и дипломы.
Традиционно на Дне села были подведены итоги конкурса на лучшее подворье, среди награжденных подарками и дипломами 19 подворий, а остальным была выражена благодарность.
В поздравлении жителей с.Монастырщина приняли участие делегации  Медовского  и Суходонецкого  сельских  поселений во главе с главами сельских поселений Чупраковым С.В. и Гридневой Н.Д.
Ведущими праздничного мероприятия еще раз была выражена благодарность всем спонсорам, благодаря которым праздник был достойно организован.
Для присутствующих на празднике была организована выездная торговля, шашлыки. Для детей были выставлены игрушки, сладкая вата, карусели, батут.
Одним словом, были созданы все условия для нормального отдыха.
В этот день жители села очень хорошо отдохнули от повседневных забот, от работы, все в этот день были дружные, веселые, радостные, общительные.
Кульминацией торжественной части праздника был  фейерверк.
В продолжение  праздника для всех присутствующих была организована участниками самодеятельности Монастырщинского СДК дискотека.

