28 августа 2015 года в г.Богучаре состоялось традиционное районное августовское совещание учителей.
В РДК «Юбилейный» к 10.00 часам прибыло 390 педагогов Богучарского района.
Совещание состояло из двух частей: пленарного заседания и районных методических объединений по предметам. Пленарное заседание было открыто приветственным словом главы администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецова. Затем состоялось  чествование ветеранов педагогического труда, уходящих из школ на заслуженный отдых, а также молодых педагогов.
В докладе руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачева И.В. «Современное качество образования: требования, возможности, результаты»  был дан анализ состояния системы образования в 2014-2015 учебном году в целом, в том числе подробно дошкольного и общего образования, даны целевые ориентиры развития муниципальной системы  образования.
Большое внимание уделено введению федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования и подготовке к введению федеральных государственных образовательных стандартов  дошкольного образования.
Заседание районных методических объединений учителей по всем предметам состоялось на базе МКОУ «Богучарская средняя общеобразовательная школа № 1». Учителя обменялись мнениями, обсудили новинки, наметили планы работы на предстоящий 2015-2016 учебный год.


