29  августа  2015 года в  18-00 часов в селе Радченское состоялся  праздник «День села». Он начался в парке отдыха  торжественным открытием памятного знака, посвященного легендарному командиру 40-й Богучарской дивизии  А.П.Радченко, в честь которого получило название село..
После все переместились на площадь возле Радченского сельского Дома культуры.
Звучали поздравления от Чвикалова С.Н. -  заместителя главы администрации Богучарского муниципального района, Сармина А.Н.- главы  Радченского сельского поселения, Лопатина В.Н.-  председателя Совета ветеранов Радченского сельского поселения.
Всех приглашенных,  гостей и присутствующих угостили караваем.
Праздник проходил по сценарию, который  подготовили работники Радченского дома культуры.
По плану сценария отметили долгожителей села, тех,  которые прожили  90 лет и более (8 чел.); юбиляров, которые прожили в браке 25 лет(1 пара), 50 лет(1 пара), 55 лет(1пара), 60 лет(2 пары), молодоженов(5 пар), новорожденных( 20 малышей). Также поздравили родителей ребят, которые служат в рядах Российской Армии. Были вручены призы в номинации «Лучшее подворье» (3 призовых места). Всем  были вручены сувениры и подарки, грамоты и благодарственные письма.  Вместе с ними  за них порадовались все жители села.
Между номинациями участников праздника радовали своей художественной самодеятельностью артисты Радченского ДК. Выступали ВИА «Селяне» и хор «Ивушки». Свое творчество  показали и юные таланты. 
После торжественной части были спортивные состязания и танцы.        
На празднике была организована выставка поделок жителей села и учеников Радченской СОШ.
Весь вечер маленькие жители села веселились и прыгали на батуте.
На улице были установлены столы с угощениями для всех желающих. 
Угощали всех  присутствующих караваем, пирогами, сладкими, сочными арбузами, а малышей порадовали мороженым. 
В 22-00 был дан праздничный салют. 
После продолжался концерт ВИА «Селяне» и дискотека.  Веселье продлилось до поздней ночи.

