31 августа 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Традиционно в начале оперативного совещания слово было предоставлено Величенко Ю.М. – первому заместителю главы администрации муниципального района.

Учитывая, что оперативное совещание стоялось накануне большого праздника – 1 сентября – Дня знаний, главный разговор состоялся в связи с этой темой.

Во-первых, Величенко Ю.М. проинформировал о подготовке школ района к новому учебному году, традиционной августовской учительской конференции, состоявшейся 28 августа 2015 года, представителях администрации муниципального района, которые посетят 01 сентября 2015 года торжественные линейки в школах района.

Далее вновь был поднят вопрос об организации горячего питания детей в Суходонецкой общеобразовательной школе.

Величенко Ю.М. доложил, что на 01.09.2015 года в Суходонецкой школе 68 учащихся, из них в соответствии с желанием родителей 44 ребенка будут получать горячее питание в соседней  Монастырщинской СОШ, для чего будет организован подвоз учащихся.

Согласившись временно с таким решением данного вопроса, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Ткачеву И.В. в течение 2-х недель побывать на приеме у Мосолова О.И., чтобы выяснить перспективу возможного строительства пристройки к Суходонецкой ОШ для размещения там пищеблока. На очередной планерке Ткачев И.В. должен доложить о конкретной перспективе решения данного вопроса.

Далее в ходе информации Величенко Ю.М. были обсуждены вопросы  подготовки к выборам депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления поселений Богучарского муниципального района, а также порядка предстоящего празднования Дня города Богучара и Богучарского муниципального района.

Особое внимание Кузнецовым В.В. было обращено на открытие в ходе проведения Дня города и Богучарского муниципального района после реконструкции части набережной реки Богучарка с включением фонтана, подсветки, показом ротонды и всех основных завершенных элементов благоустройства набережной.

Особое внимание по ходу доклада Величенко Ю.М. Кузнецов В.В. уделил подготовке к новому отопительному сезону. Серьезных проблем, как подчеркнул Величенко Ю.М. , в этом вопросе нет. Уголь для общеобразовательных учреждений  завезли в полной потребности, задолженности по энергоносителям нет.
Что касается замены участка теплотрассы, ведущей к военному городку города Богучара, то конкретного решения данного вопроса пока нет, а вопрос очень серьезный и требует решения до начала нового отопительного сезона.
Учитывая неопределенность ситуации, Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. еще раз попробовать решить вопрос строительства теплотрассы через Жданова П.В. – председателя Совета директоров компании – генерального подрядчика по строительству военных объектов в Богучарском муниципальном районе.

Выступивший в продолжение оперативного совещания Чвикалов С.Н. – заместитель главы администрации муниципального района подробно проинформировал о положении дел в агропромышленном комплексе района. Как и ранее, Чвикалов С.Н. с тревогой доложил о ходе сева озимых, которых посеяно всего чуть более 4-х тысяч гектаров. Сев производится в абсолютно сухую землю, что вынуждает аграрников делать дополнительные затраты: первое прикатывание почвы, затем сев и повторное прикатывание. Причем, почва настолько высохла, что не все поля из-за глыбы разрабатываются для проведения посевных работ. Это основная проблема сегодняшнего дня в полеводстве, где очень нужны дожди.
Что касается других работ, то заготовка силоса завершена, продолжается заготовка кормов за счет тюкования соломы, с 10-12 сентября планируется начало уборки подсолнечника, в достаточном количестве заготовлены минеральные удобрения.

Валовое производство зерновых культур в районе ожидается в пределах 106-108 тысяч тонн.

Внимательно выслушав информацию Чвикалова С.Н., Кузнецов В.В. еще раз обострил вопрос выполнения обязательств каждым сельхозтоваропроизводителем по развитию животноводства, подчеркнул, что разговор на эту тему у главы администрации муниципального района состоится в четверг, 4 сентября 2015 года.

Информация заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю. была посвящена вопросам защиты прогноза по муниципальному заказу по 2016 год, получения  согласия военного ведомства на передачу мини-рынка военного городка муниципальному району. Однако технически, как подчеркнул Кожанов А.Ю., процедура оформления участка затянется на полгода.

Участники оперативного совещания также были проинформированы по вопросу реализации в 2015 году на территории района программы обеспечения жильем молодых семей, в соответствии с которой субсидию получат 8 семей.
Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. еще раз обострил конфликтную ситуацию с вопросом организации торгового обслуживания во время массовых спортивных соревнований, подчеркнув персональную ответственность за положительное решение данного вопроса экономического отдела администрации муниципального района и начальника отдела Ханюковой М.В.

Кроме того, уже традиционно было обращено внимание на необходимость постоянно держать на контроле и отслеживать ситуацию по вопросу кредитования инвестиционного проекта «Томат».

Заместитель главы администрации муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила об объявленном в районе конкурсе на лучшую въездную и входную группу среди сельских поселений, принятом по этому вопросу нормативном акте. Данный конкурс объявляется в районе с 01 сентября 2015 года и продлится до 31 апреля 2016 года.

Самодурова Н.А. также детально доложила о решении всех вопросов по организационно-техническому обеспечению предстоящих 13 сентября 2015 года выборов депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления поселений Богучарского муниципального района. Эту задачу перед ней поставил глава администрации муниципального района Кузнецов В.В.

