.

02 февраля 2015 года  глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Первым вопросом, который был обсужден на данном оперативном совещании, был вопрос активизации работы с семьями социального риска во избежание пожаров в жилых помещениях.
В подтверждение актуальности данной проблемы глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. привел пример пожара, который произошел в ночь с 01 на 02 февраля 2015 года в Верхней Хаве, где в результате пожара в жилом доме погибло 5 человек, в том числе 3 ребенка. Семья была неблагополучная из-за злоупотребления спиртными напитками. Обращаясь к органам надзорной деятельности и опеки и попечительства, главам поселений, Кузнецов В.В. четко поставил перед ними задачу – взять социально не адаптированные семьи на особый учет и контроль.

Выступивший далее первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. доложил, что прошедший в районе циклон, о котором предупреждали службы ГО и ЧС, не нанес большого ущерба. К его негативным результатам можно отнести сложившуюся вдвое трубу на котельной в Вишневской общеобразовательной школе.

Все дороги в районе очищены, проезд имеется ко всем селам района. Проблемные дороги в п.Дубрава, село Каразеево приведены в проезжее состояние.

Главное направление работы, на котором остановился Величенко Ю.М. – это объекты строительства и реконструкции 2015 года, а именно:
- продолжение строительства Радченской СОШ;

- строительство детского сада в селе Монастырщина;

- строительство автомобильной дороги от с.Журавка Богучарского района до х.Лукъянчиков Верхнемамонского района;

- строительство автомобильной дороги от с.Мёдово до с.Каразеево;

- включение в областную программу «Чистая вода» строительства сетей водоснабжения в селе Филоново протяженностью 9,8 км сметной стоимостью 42 млн.рублей.

Подтвердив особую важность строительства данных объектов, глава администрации муниципального района подчеркнул, что при соблюдении режима жесткой экономии бюджетных средств необходимо, чтобы ни одна планировавшаяся к реализации в Богучарском муниципальном рай
оне социальная  программа не была свернута.

В качестве поручения в области дальнейшего развития спортивной работы Величенко Ю.М. было поручено организовать проведение 25 февраля 2015 года в городе Богучаре физкультурно-спортивной конференции.

Выступивший далее заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н. с оптимизмом отметил, что установившаяся в районе погода очень благоприятна для развития озимых. Земля не промерзла, поэтому выпавшие осадки значительно пополнили запасы влаги и дают надежду на хороший урожай озимых культур.

Одна из главнейших сегодня задач в агрокомплексе, подчеркнул Чвикалов С.Н., - это накопить максимальное количество минеральных удобрений, чтобы в возможно более короткие сроки провести сверхраннюю подкормку озимых культур, 2/3 из которых сегодня находятся в хорошем и удовлетворительном состоянии.

Учитывая то, что зимний период для земледельцев является периодом учебы, Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. подготовить и провести в феврале 2015 года семинар-совещание с приглашением ученых-агрономов, руководителей департамента аграрной политики Воронежской области, а также руководителей, специалистов и рядовых механизаторов сельхозпредприятий района.

Заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. доложил о том, что в районе сформировано 9 земельных участков для инвестиционных целей, ведется работа по оформлению в судебном порядке невостребованных земельных участков.

Кроме того, отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям ведется кропотливая работа по упорядочению землепользования земельных участков, занятых лесами и лесопосадками. «Линия администрации муниципального района, - подчеркнул Кузнецов В.В., должна заключаться в том, чтобы имеющиеся в районе лесопосадки были переданы сельхозпредприятиям».

Кожанов А.Ю. также обратил внимание всех участников оперативного совещания на тот факт, что имеющийся в городе Богучаре храм Иоанна Воина, которому в 2015 году исполняется 110 лет, требует капитального ремонта.
Продолжая данную тему, Кожанов А.Ю. призвал всех последовать примеру коллектива администрации муниципального района, принявшему решение перечислить на ремонт храма свой однодневный заработок.

В качестве задач для решения их в ближайшей перспективе для Кожанова А.Ю. Кузнецов В.В. определил оказание помощи городскому поселению – город Богучар в подготовке отчета в правительстве Воронежской области о достижении показателей эффективности деятельности в 2014 году.

Выступление заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодуровой Н.А. касалось организации отчетной компании в органах местного самоуправления района.
Что касается отчетов глав поселений перед населением, то они уже состоялись и прошли организованно.

На очереди - отчетные сессии, как в поселениях района, так и в Совете народных депутатов Богучарского муниципального района. Одна из первоочередных задач, как подчеркнула Самодурова Н.А.,  это наполнение сайтов муниципальных образований.

Главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В. была одобрена работа по формированию кадрового резерва, которая в районе организована на высоком уровне и позволяет сформировать достойный кадровый резерв на высшие, главные и ведущие должности в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района.
