На  сорок второй сессии Совета народных депутатов Поповского сельского поселения, состоявшейся  05 февраля 2015 года в администрации Поповского сельского поселения,  присутствовали 8 депутатов, Заикин С.И. - председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района, работники  администрации поселения. На повестке дня стоял вопрос «Об отчете главы Поповского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Поповского сельского поселения в  2014 году». 
Перед собравшимися депутатами выступила Ленченко О.А. - глава Поповского сельского поселения с информацией о проделанной работе в 2014 году. 
Депутаты Совета народных депутатов решили признать работу администрации Поповского сельского поселения в 2014 году удовлетворительной и рекомендовали администрации Поповского сельского поселения в 2015  году особое внимание уделить благоустройству территории  поселения, ремонту автомобильных дорог общего пользования, продолжить работу по реконструкции уличного освещения в населенных пунктах Поповского сельского поселения, совершенствовать работу по вывозу бытовых отходов и мусора на территории поселения,  передаче водопроводных сетей на баланс  обслуживающей организации,  ликвидации  несанкционированных свалок на территориях  сел, ремонту  моста между селами Лофицкое  и  Вервековка. 


