02 февраля 2015 года  состоялось первое в наступившем году заседание Территориальной избирательной комиссии Богучарского района. 
          На своем первом заседании комиссия рассмотрела ряд вопросов, связанных с подготовкой к предстоящим выборам, а также с ежегодными мероприятиями по повышению правовой культуры избирателей, взаимодействию с политическими партиями, СМИ. 
         В 2015 году организаторам выборов Богучарского района предстоит большая работа: по подготовке и проведению выборов депутатов Воронежской областной Думы, депутатов городского и сельских поселений, главы городского поселения - город Богучар. 
         Председатель ТИК Богучарского района Заикин С.И. представил вниманию присутствующих блок вопросов, касающихся работы с молодыми и будущими избирателями, информационно-разъяснительной деятельностью комиссии, соглашения по совместной работе с МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и МКУ «Управление культуры и архивного дела». Члены комиссии утвердили мероприятия по проведению ежегодного Дня молодого избирателя.

