03  февраля 2015 в 14 -00 в зале заседаний администрации Монастырщинского сельского поселения состоялась  48 сессия Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения.      
На заседании  присутствовали:
- депутаты Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения 10 человек.
Приглашенные: Кожанов А.Ю. - заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района Воронежской области,    специалисты администрации Монастырщинского сельского поселения. 
Основным вопросом повестки дня на сессии был вопрос:
-об отчете главы сельского поселения о результатах деятельности администрации сельского поселения в 2014 году.
Лущинин В.М. – глава сельского поселения, подробно охарактеризовал  сельское  поселение,  положение дел в социально-экономической сфере, назвал немало реализованных и планируемых дел, касающихся благоустройства, водоснабжения.
«Моя работа, как главы сельского поселения, нацелена на решение вопросов местного значения, определенных Уставом Монастырщинского сельского поселения, и в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» - так начал свой доклад Лущинин В.М. 
Отчет главы сельского поселении - это, прежде всего, итоги совместной работы депутатского корпуса и администрации поселения по решению вопросов улучшения качества жизни жителей поселения. 
В  обсуждении отчетного доклада главы Монастырщинского сельского поселения Лущинина В.М. активное участие приняли депутаты Совета народных депутатов. Были заданы вопросы  о  сроках строительства  детского сада, восстановления уличного освещения по улице Свободы, Чапаева, Набережной, об организации вывоза твердых бытовых отходов.
На все вопросы депутаты получили обстоятельные ответы.
Депутаты Совета народных депутатов приняли отчет к сведению и высказали ряд замечаний и предложений, которые будут учтены в дальнейшей работе.
Принято решение Совета народных депутатов признать удовлетворительной работу администрации сельского поселения по результатам деятельности за 2014 год.

