04 февраля 2015 года в состоялась сессия Совета народных депутатов Липчанского сельского поселения, на которой рассматривался вопрос «Об отчете главы Липчанского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Липчанского сельского поселения в  2014 году».  
В своем выступлении глава поселения Акименко Елена Борисовна доложила  присутствующим о работе администрации  в 2014  году в рамках реализации Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
На заседании присутствовал представитель администрации Богучарского муниципального района Стрижанов Валерий Иванович - помощник главы администрации Богучарского муниципального района по мобилизационной работе.
Депутаты в своих выступлениях признали работу администрации Липчанского сельского поселения в  2014 году удовлетворительной.
В своих выступлениях депутаты рекомендовали администрации Липчанского сельского поселения Богучарского муниципального района в 2015 году обеспечить дальнейшее совершенствование своей деятельности  по повышению роли органов местного  самоуправления  в социально-экономическом развитии  сельского поселения,   эффективность своей работы в решении экономических и социальных задач, удовлетворении нужд и потребностей населения, усилить контроль за выполнением решений Совета народных депутатов поселения, своевременно реагировать на изменения и дополнения, вносимые в законодательные акты Российской Федерации, Воронежской области.

