09 февраля 2015 года в 09.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

В начале оперативного совещания глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. проинформировал участников данного совещания о заседании правительства Воронежской области, на котором обсуждался вопрос о реализации в Воронежской области областного межведомственного проекта «Живи долго» и призвал всех активно внедрять его основные принципы: здоровый образ жизни, физическую активность, отказ от вредных привычек.

Кузнецов В.В. также подчеркнул, что активного участия всех должностных лиц администрации Богучарского муниципального района требуют проходящие в настоящее время сессии Советов народных депутатов поселений и собрания граждан с отчетами глав поселений, так как в ходе их проведения дается не только оценка работы администраций, но и вырабатываются меры по улучшению их работы, а в целом условий жизни населения района.

Далее слово на оперативном совещании было предоставлено Журавлеву Юрию Александровичу – начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации муниципального района.

Главным в его информации был доклад об устранении аварийной ситуации на сети тепло- и водоснабжения, ведущей к военному городку города Богучара. 
Кузнецов В.В. отметил, что отдел и администрация городского поселения – город Богучар при ликвидации данной аварии сработали эффективно и быстро.
Делая вывод из этого, глава администрации муниципального района сказал, что в плане развития ЖКХ все службы района должны работать на перспективу, а «не  тушить пожары» и поручил Журавлеву Ю.А. вместе с Величенко Ю.М. внести конкретные предложения по выполнению договоренностей по замене сети теплоснабжения, достигнутых до начала отопительного периода.

Что касается объектов строительства и реконструкции, планируемых на 2015 год, то на особом контроле Журавлеву Ю.А. было поручено держать следующие объекты:

- строительство Радченской СОШ, где в срочном порядке требуется перенос электрических опор, попадающих в зону спортивной площадки школы;

- возможность начала строительства детского сада в селе Монастырщина в случае открытия финансирования;

- готовности поселений к включению в федеральную программу «Чистая вода», которая продолжает действие в 2015 году;

Кстати, по этому вопросу глава администрации муниципального района поручил докладывать на каждом оперативном совещании:

- перспективы продолжения реконструкции уличного освещения в селах района;

- перспективы включения в областную программу реконструкции родников в селах Вервековка и Твердохлебовка.

Далее на оперативном совещании слово было предоставлено Зелениной Ольге Семеновне – исполняющей обязанности руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», для которой было определено вопросом первостепенной важности разрешение конфликтной ситуации с заработной платой педагогических работников Богучарского лицея.
При этом Кузнецов В.В. поручил решить вопрос так, чтобы заработная плата педагогических работников лицея в 2015 году была не ниже уровня 2014 года, о чем доложить на очередном оперативном совещании.

Была также поднята проблема восстановления работы бассейна в Богучарской СОШ № 2. Зеленина О.С. доложила, что проектно-сметная документация на ремонт бассейна заказана, после её изготовления необходимо приступить к следующему этапу решения данного вопроса. Кроме того, необходимо настойчиво искать пути решения вопроса по ремонту крыши в Лебединской СОШ.

Выступивший далее заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н. посетовал о том, что в районе пока сложились невысокие темпы заготовки минеральных удобрений, которых завезено 2700 тонн. Причиной является выросшая цена на удобрения, которая достигла 1600 рублей за тонну.

Что касается кредитования сельхозпредприятий на весенние полевые работы, то, как проинформировал Чвикалов С.Н., по кредитам движения пока нет, потому что ставки, установленные на кредиты банками для сельхозтоваропроизводителей, непомерно высоки - от 22% до 25%.

В настоящее время ведется активная работа над обновлением структуры посевных площадей с перспективой увеличения посевов льна до 8-9 тысяч гектаров, а также сорго и некоторых других засухоустойчивых сортов. Ставится также стратегическая задача – уменьшить площади, занятые подсолнечником.

Изучение ситуации с арендной платой за земли сельхозназначения показало, что требует повышения арендная плата за них, которая по сравнению с другими близлежащими районами является одной из самых низких.
Как и ранее, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поставил в качестве одной из главных задач для МКУ «Управление сельского хозяйства» рост поголовья животноводства в районе за счет развития малых форм хозяйствования.

Вторая, не менее важная задача – оказание помощи КФХ «Урывская Н.В.» в кредитовании на сумму 40 млн.рублей на строительство овощехранилища.

Учитывая то, что зимний период для земледельцев является периодом учебы, Кузнецов В.В. напомнил Чвикалову С.Н. о необходимости тщательно подготовить и провести в феврале 2015 года двухдневный семинар-совещание с приглашением ученых – агрономов, руководителей департамента аграрной политики Воронежской области, а также руководителей, специалистов и рядовых механизаторов сельхозпредприятий района.

После информации заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю. глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил ему внести изменения в градостроительные планы в связи с прохождением по территории Первомайского сельского поселения железной дороги в обход Украины, подчеркнув, что в решении данного вопроса не должно быть задержки по нашей причине.

Кузнецов В.В. также подчеркнул, что у жителей города Богучара вызывает озабоченность находящееся в неприглядном виде здание бывшего Россельхозбанка, поэтому поручил Кожанову А.Ю. подготовить письмо о возврате данного здания в муниципальную собственность.
По-прежнему злободневной остается проблема мониторинга цен на основные продукты питания, который поручено тщательно проводить экономическому отделу администрации муниципального района, курируемому Кожановым А.Ю.

Выступление заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодуровой Н.А. касалось организации отчетной компании в органах местного самоуправления района.

Что касается отчетов глав поселений перед населением, то они уже состоялись и прошли организованно.

Завершаются отчетные сессии в городском и сельских поселениях муниципального района. Как доложила Самодурова Н.А., работа тринадцати глав поселений в 2014 году признана удовлетворительной. Одна из первоочередных задач, как подчеркнула Самодурова Н.А.,  это наполнение сайтов муниципальных образований.

Главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В. была одобрена работа по формированию кадрового резерва, которая в районе организована на высоком уровне и позволила сформировать достойный кадровый резерв на высшие, главные и ведущие должности в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района.

Что касается работы над внесением изменений и дополнений в Устав района, городского и сельских поселений, то разработанные и одобренные проекты решений по данному вопросу, как проинформировала Самодурова Н.А., направлены в Управление юстиции Воронежской области.

В конце оперативного совещания глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. напомнил о своем поручении по обобщению и систематизации работ местных авторов для проведения на их основе патриотической работы в школах района.

Это поручение касалось Топорковой О.В. – руководителя МКУ «Управление культуры и архивного дела» и Зелениной О.С. – и.о. руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».
