10 февраля 2015 года в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района. Заседание комиссии открыла и провела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии. На заседании комиссия были рассмотрены вопросы:
- о даче согласия МКУ Богучарский районный историко-краеведческий музей  на назначение Скоморохина С.А. – бывшего главы Твердохлебовского сельского поселения на должность заведующего экспозиционным отделом МКУ Богучарский районный историко-краеведческий музей;
- о плане работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района на 2015 год.
 Заслушав по первому вопросу информацию Самодуровой Н.А., а также рассмотрев уведомление МКУ Богучарский районный историко-краеведческий музей от 03.02.2015г., в соответствии с распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 18.07.2012г. № 289-р «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению» комиссия по соблюдению требований к служебному поведению администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов дала согласие МКУ Богучарский районный историко-краеведческий музей на назначение Скоморохина Сергея Анатольевича, ранее занимавшего должность главы Твердохлебовского сельского поселения, на должность заведующего экспозиционным отделом МКУ Богучарский районный историко-краеведческий музей с 26.01.2015 года.
Рассматривая второй вопрос повестки дня, члены комиссии обсудили каждый пункт предложенного плана работы комиссии, внесли корректировки и уточнения, а затем утвердили его с изменениями и дополнениями. 


