11 февраля 2015 года, в канун Дня памяти о россиянах, выполнявших служебный долг за пределами Отечества и годовщины прекращения боевых действий в Афганистане, в муниципальном казенном учреждении культуры Богучарский районный историко -  краеведческий музей прошло тематическое мероприятие «Боль  моей души - Афганистан». 
На встречу со студентами ПУ – 18  в количестве 50 человек были приглашены ветераны – интернационалисты  Мурза Виктор Иванович и Вахитов Халиль Зияфутдинович.
Затаив дыхание, дети слушали воспоминания гостей о той «Необъявленной войне», унесшей более пятнадцати тысяч жизней наших солдат, о дружбе и войсковом товариществе, проверенном смертельным дыханием гор, искренней верой в интернациональный долг. Только патриотизм и солдатское братство помогло выстоять в этой страшной войне.
Сотрудники музея и  учащиеся выразили ветеранам огромную благодарность за их неоценимый вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи, увековечивание памяти наших земляков, погибших при исполнении служебного долга, и пожелали крепкого здоровья,  а на память вручили цветы и поздравления.

