12 февраля 2015 года  Территориальная избирательная комиссия Богучарского района в целях повышения правовой культуры избирателей и в связи с Днем молодого избирателя в зале заседания администрации Богучарского муниципального района провела день открытых дверей. 
На данное мероприятие были приглашены студенты Богучарского филиала ГОБУ СПО ВО «ВГПГК» и ГОБУ НПО ВО ПУ №18  г.Богучара, учащиеся КОУ ВО «Богучарская школа-интернат для детей-сирот им.М.А. Шолохова», МКОУ «Богучарский лицей», МКОУ «Богучарская СОШ №1», МКОУ «Богучарская СОШ №2», МКОУ «Твердохлебовская СОШ».  Всего в данном мероприятии приняли участие 85 человек. 
Председатель ТИК Богучарского района Заикин С.И. поздравил молодых и будущих избирателей с Днем молодого избирателя, рассказал присутствующим на мероприятии о работе Территориальной избирательной комиссии, участковых избирательных комиссий,  о предстоящих выборах депутатов Воронежской областной Думы, органов местного  самоуправления. 
Цель данного мероприятия:
 – правовое просвещение и воспитание учащихся;
–  повышение интеллектуального и правового уровня учащихся;
– формирование интереса молодежи к изучению конституционного и избирательного права;
– реализация конституционных и правовых знаний;
– воспитание активной гражданской и жизненной позиции молодежи, ответственного и сознательного отношения к участию в избирательных кампаниях различных уровней;
– закрепление уровня знаний, полученных в ходе данного мероприятия;
– воспитание в духе демократии;
– выработка навыков политической культуры.
Затем председатель ТИК Заикин С.И. ответил на вопросы присутствующих на Дне молодого избирателя и сделал коллективный снимок.


