16 февраля 2015 года  глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале оперативного совещания его участникам был представлен заместитель командующего 20-й гвардейской армией, передислоцированной в город Воронеж, Бухтеев Юрий Николаевич, который ознакомил присутствующих с ситуацией по перебазированию в Богучар располагавшейся в поселке Мулино Нижегородской области 9-й мотострелковой бригады с перспективой завершения её передислокации к концу 2015 года.

Целью выступления Бухтеева Ю.Н. было обращение к ответственным должностным лицам Богучарского муниципального района и общественности с целью оказания содействия в отборе жителей Богучарского муниципального района для прохождения военной службы по контракту.

В дальнейшем оперативное совещание было переведено в русло обсуждения текущих вопросов жизнедеятельности района.

В частности, с начальником отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации муниципального района  Журавлевым Ю.А. были детально обсуждены перспективы необходимой реконструкции сетей водоснабжения в 41 населенном пункте Богучарского района. Одна из главнейших задач в этом направлении - подчеркнул Кузнецов В.В. – принять все меры к тому, чтобы в 2015 году начать реконструкцию водоснабжения в селе Филоново, где в 2015 году заканчивается срок действия проектно-сметной документации.

Вторым, не менее важным вопросом, является состояние уличного освещения в селах Богучарского района. Здесь требуются большие денежные вливания, так как требуется установка 787 светильников и прокладка 92,7 км сетей электроснабжения.

Глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. подчеркнул, что в районе должна быть составлена четкая и конкретная программа по реконструкции уличного освещения, к тому же районные объекты должны обязательно войти в областную программу. 

Что касается объектов строительства и реконструкции, планируемых на 2015 год, то на особом контроле Журавлеву Ю.А. было поручено держать сле​дующие объекты:
· строительство Радченской СОШ, где в срочном порядке требуется пере​нос электрических опор, попадающих в зону спортивной площадки школы;
· возможность начала строительства детского сада в селе Монастырщина в случае открытия финансирования;
· готовности поселений к включению в федеральную программу «Чистая вода», которая продолжает действие в 2015 году;
Кстати, по этому вопросу глава администрации муниципального района поручил докладывать на каждом оперативном совещании:
· перспективы продолжения реконструкции уличного освещения в селах района;
· перспективы включения в областную программу реконструкции родников в селах Вервековка и Твердохлебовка.
Далее на оперативном совещании слово было предоставлено Зелениной Ольге Семеновне - исполняющей обязанности руководителя МКУ «Управле​ние по образованию и молодежной политике», для которой было определено вопросом первостепенной важности разрешение конфликтной ситуации с зара​ботной платой педагогических работников Богучарского лицея.
При этом Кузнецов В.В. поручил решить вопрос так, чтобы заработная плата педагогических работников лицея в 2015 году была не ниже уровня 2014 года, о чем доложить на очередном оперативном совещании.
В качестве перспективного вопроса, который был определен для и.о. руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Зелениной О.С., было  информирование учащихся Богучарских школ и их родителей о Воронежском филиале Российского университета экономики имени Плеханова, возглавляемом Сысоевым Александром Митрофановичем. 

«Перспективные возможности для обучения в этом учебном заведении должны быть безусловно использованы богучарскими выпускниками», -резюмировал Кузнецов В.В.

Выступивший далее заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. доложил, что в настоящее время ведется активная работа над обновлением структуры посевных площадей с перспективой увеличения посевов льна до 8-9 тысяч гектаров, а также сорго и некоторых других засухоустойчивых сортов. Ставится также стратегическая задача – уменьшить площади, занятые подсолнечником.

Изучение ситуации с арендной платой за земли сельхозназначения показало, что требует повышения арендная плата за них, которая по сравнению с другими близлежащими районами является одной из самых низких, над чем и работает сейчас МКУ «Управление сельского хозяйства» совместно с заместителем главы администрации  муниципального района Кожановым А.Ю. 

Как и ранее, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поставил в качестве одной из главных задач для МКУ «Управление сельского хозяйства» - рост поголовья животноводства в районе за счет развития малых форм хозяйствования.

В ходе информации Чвикалова С.Н. еще раз были детально обговорены вопросы проведения 17-18 февраля 2015 года двухдневного семинара-совещания с приглашением ученых-агрономов, руководителей департамента аграрной политики Воронежской области, а также руководителей, специалистов и рядовых механизаторов сельхозпредприятий района.
Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. с удовлетворением доложил, что по итогам 2014 года в бюджет Богучарского муниципального района было дополнительно привлечено 22 млн.рублей. Эта сумма сложилась из доходов, полученных от арендной платы за земельные участки, штрафов, продажи земельных участков. В сравнении с другими районами сумма в 22 млн. рублей является достойным показателем.
Далее был обсужден вопрос возможности внесения изменения в Федеральный закон о распоряжении земельными участками, собственность на которые не разграничена в плане передачи права распоряжения ими на уровень поселений. Учитывая то обстоятельство, что данный вопрос пока открыт до 01.03.2015 года и требует дополнительно подготовленных кадров, возможные пути выхода из данной ситуации могут быть найдены путем заключения Соглашений с администрациями поселений о передаче данных полномочий району.
По-прежнему злободневной остается проблема мониторинга цен на основные продукты питания, который было и далее поручено тщательно проводить экономическому отделу администрации муниципального района, курируемому Кожановым А.Ю.

Выступившая далее заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проинформировала о предстоящей 27 февраля 2015 года ответственной сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, где будут заслушаны отчеты главы администрации муниципального района о деятельности администрации в 2014 году, а также председателя Совета о работе Совета и руководителя отдела ОМВД России по Богучарскому району также о работе в 2014 году.
Самодурова Н.А. призвала всех ответственно подойти к подготовке документов на сессию и сдать их проекты до 12.00 часов 17 февраля 2015 года.

Участникам оперативного совещания была также представлена информация о предстоящем 17 февраля 2015 года заседании Экспертной группы по заслушиванию докладов глав поселений Богучарского муниципального района о достижении значений показателей эффективности работы поселений в 2014 году.

