19 февраля 2015 года в 13 -00 часов в здании администрации Дьяченковского сельского поселения  состоялось отчетно-выборное собрание первичной организации Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и  правоохранительных органов Дьяченковского сельского поселения. 
На собрание были приглашены: Пашкова Валентина Васильевна – начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района, Енин Виктор Дмитриевич – председатель Совета ветеранов Богучарского муниципального района. Всего на собрании присутствовало 23 человека. С приветственным словом перед присутствующими выступил Енин В.Д. – председатель районного Совета ветеранов Богучарского муниципального района.
О деятельности Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и  правоохранительных органов Дьяченковского сельского поселения в 2014 году проинформировал председатель Совета ветеранов  Байраков Николай Федорович. 
За отчетный период велась определенная работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. На заседании был разработан план проведения Дня Победы, принято решение об участии  в национальном проекте «Лес Победы», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
На собрания выступили Нашев А.М., Сыроваткина Л.В., Сыкалов В.И.,  которые внесли  предложение о признании работы  Совета ветеранов  Дьяченковского сельского поселения в 2014 году удовлетворительной.
Прошли выборы нового состава Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и  правоохранительных органов Дьяченковского сельского поселения. В результате голосования председателем Совета ветеранов был вновь избран Байраков Н.Ф.
Глава Дьяченковского сельского поселения Сыкалов Виктор Иванович пожелал вновь избранному составу Совета ветеранов  войны, труда, вооруженных сил и  правоохранительных органов Дьяченковского сельского поселения плодотворной работы, активности в повышении уровня патриотического воспитания молодежи, более активного участия в жизни  поселения.


