19 февраля 2015 г. в РДК «Юбилейный» прошло праздничное, тематическое мероприятие, посвященное Дню Защитника Отечества. 
С праздником собравшихся зрителей поздравили: глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, глава  городского поселения - город Богучар Нежельский Иван Михайлович, благочинный Богучарского церковного округа иерей Иоанн Суздальцев, председатель районного Совета ветеранов войны и труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, моряк-подводник, капитан второго ранга Енин Виктор Дмитриевич.  
В зале присутствовали ветераны Великой Отечественной войны: Смирнов Аркадий Васильевич, Березкина Мария Савельевна, Шевцова Полина Семеновна, которым были вручены цветы, зал бурными аплодисментами поздравил ветеранов.     
В концертной программе был представлен тематический блок  «Память», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Звучали песни в исполнении солистов – Дмитрия Синюкова, Аси Аргуновой, Светланы Зайцевой, Елены Голубовой, Инны и Алины Чернушкиных, Ольги Гамбург, народного вокального ансамбля «Русский стиль», женской и мужской вокальных групп народного вокального ансамбля «Раздолье», вокального ансамбля «Родные напевы» ДК ветеранов , выступали народный танцевальный ансамбль «Росинка» ДШИ, преподаватели детской школы искусств – Галина Малеванная и Сергей Кушнерюк, балетмейстеры группы «Каскад» - Александр Клевцов и Оксана Савчук, учащиеся школы №2 - Болдарева Даша и Дьяконова Ксюша, художественный руководитель Перещепянского сельского клуба -  Белицкая Татьяна.
Концерт стал настоящим праздником для Защитников Отечества.


