26 февраля 2015 года в Богучарском районе состоялся ХIII районный конкурс патриотической песни среди молодежи «Голос памяти». Конкурс в районе организуется с 2003 года. Такое долголетие стало возможным по причине особой популярности и любви к патриотической песне среди молодежи. В этом году конкурс посвящен 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
	Конкурс проходил по 3-м возрастным номинациям:
I – от 16 до 18 лет;
II – от 18 до 25 лет;
III – от 25 до 35 лет.
	В программе конкурса приняли участи более 30 солистов, 1  молодежная вокальная группа, 1  ВИА, дуэты из 11-ти сельских КДУ района  (Подколодновского, Луговского, Радченского, Красногоровского, Монастырщинского, Поповского, Лебединского, Травкинского, Терешковского, Залиманского, Данцевского) и РДК «Юбилейный», а также Богучарской школы № 1, ДШИ,  ЦДТ.
	На конкурс приехали лучшие молодые солисты района. Жюри отметило их дипломами I, II, III степени и грамотами за участие. 
Дипломами I степени награждены: Борейко Кристина (15 лет, с.Радченское), Тищенко Владимир, Дадекина Александра (ДШИ), Ломанова Мария, Таранова Юлия, Мануйлова Валентина, вокальная группа «Большая перемена» (ЦДТ), Гливина Дарья (16 лет, с.Луговое),  Пасечников Владислав (19 лет, с.Поповка), Величко Денис, Мартынов Денис (РДК), Попенков Алексей (31 год, с.Монастырщина);
Дипломами II степени: Калиниченко Кирилл (18 лет, с.Травкино), Дементеева Алина (17 лет, БСОШ №1), Золотарев Виктор, Курганский Денис (с.Луговое), Мирошниченко Диана (14 лет, с.Данцевка);
Дипломами III степени: Солодилина Мария (15 лет, с.Подколодновка), Красножонова Татьяна, Калайтан Елена (с.Радченское), Котляров Влад (14 лет, ДШИ), Самодуров Егор (16 лет, ЦДТ), дуэт из с.Терешково, Сыроваткина Светлана (16 лет, с.Залиман), Свинарева Нина (24 года с.Луговое);
Грамотами за участие: Яковлева Анастасия (18 лет, с.Лебединка), Агарков Иван (15 лет, с.Поповка), Жуковский Владислав (17 лет, с.Красногоровка),  
	В качестве гостей конкурса выступили Рустам Слезкин и молодежный вокально-инструментальный ансамбль районного Дома культуры.
Особым призом и дипломом I степени был отмечен солист из с.Монастырщина   Алексей Попенков. Он покорил сердца зрителей своим проникновенным исполнением. 
	Жюри наградило дипломами I степени 11 солистов и вокальную группу «Большая перемена» (ЦДТ), II степени – 5 солистов, III степени – 7 солистов и дуэт из с.Терешково.  


