12 января  2015 года в 9.00 часов утра глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел первое в 2015 году аппаратное оперативное совещание.

Выступивший в начале  совещания Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района проинформировал о том. что в ходе праздничных новогодних дней в Богучарском муниципальном районе  никаких чрезвычайных ситуаций не произошло. все объекты в районе отапливаются, коммунальные и оперативные службы сработали четко, движение транспорта как на дорогах района, так и на федеральной трассе М-4»Дон» не прерывалось. Водоснабжение и электроснабжение всех объектов в районе осуществлялось бесперебойно.
Что касается объектов строительства, реконструкции и ремонта, финансировавшихся за счет бюджетных средств в 2014 году, то все они  завершены, в том числе и работы по благоустройству набережной реки Богучарки в городе Богучаре. Впервые за последние годы ушедший 2014 год завершен без долгов по ЖКХ.
Величенко Ю.М. доложил участникам оперативного совещания о той работе, которая проводится по объектам строительства и ремонта 2015 года - составлении смет и подготовке соответствующей документации для включения объектов в областные программы.

Особенно это касается строительства тротуаров, скверов и благоустройства территорий населенных пунктов с численностью населения более 2,5 тысяч человек.

В качестве основных задач для решения их  в  2015 году Величенко Ю.М. были определены:

- строительство Радченской СОШ;

- строительство детского сада в селе Монастырщина;

- строительство дороги от  села Журавка Богучарского района до хутора Лукьянчиков Верхнемамонского района;

- строительство дороги до  села Каразеево Богучарского района;

- включение в областную программу обустройство родников в селах Вервековка и Твердохлебовка;

Заслушав информацию о состоянии дел в аграрном комплексе Богучарского муниципального района, которую озвучил на оперативном совещании Чвикалов С.Н., глава администрации муниципального района Кузнецов В.В.  рекомендовал ему сосредоточиться в каждодневной работе на следующих основных направлениях:

- поддержке и развитию малых форм хозяйствования в животноводческой отрасли района, пересмотре договоров со всеми сельхозтоваропроизводителями района с учетом развития в каждом из них животноводства;

- создании страхового фонда зерна в районе;

- развитии программы мелиорации в Богучарском муниципальном районе;

- еженедельном мониторинге состояния озимых в районе.

Что касается последнего вопроса, то, как доложил Чвикалов С.Н., проведенные анализы состояния озимых показали, что они находятся в жизнеспособном состоянии.

Выпавшие за последние дни  осадки в сочетании с теплой погодой положительно повлияли на состояние озимых культур. Из посеянных в районе 33 тысяч гектаров озимых только 10 тысяч гектаров выглядят слабее, остальные – в хорошем состоянии.

Выступившему в продолжение оперативного совещания заместителю главы администрации муниципального района Кожанову А.Ю. была поставлена одна из главных задач, которая беспокоит население – мониторинг цен на основные продукты питания в сетевых магазинах, на  рынках и во всех торговых точках района. Кроме мониторинга цен, как подчеркнул Кузнецов В.В., необходимо вырабатывать рычаги и способы сдерживания роста цен.

Кожанов А.Ю. с сожалением отметил, что реализация инвестиционного проекта «Томат» в связи с резким увеличением ставки рефинансирования Центробанка, которая привела к подорожанию кредитных ресурсов, снова отодвигается. В ответ на  данную информацию глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Кожанову А.Ю. в качестве одной из важнейших задач  в 2015 году реализацию данного инвестиционного проекта.
Кроме того, перспективной задачей для Кожанова А.Ю. было определено развитие придорожного сервиса на автомагистрали М-4 «Дон».

Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. рассказала  о вопросах, рассмотренных на восемнадцатой сессии Совета народных депутатов, которая состоялась 25 декабря 2014 года, плановых заседаниях постоянных комиссий Совета народных депутатов, которые предварительно рассмотрели соответствующие вопросы повестки дня сессии.

Самодурова Н.А. также ознакомила участников оперативного совещания с совещанием, состоявшемся  в правительстве Воронежской области по вопросам наградной политики и необходимости проведения соответствующего семинара-совещания в районе. «Одно из главных современных требований при проведении наградной работы – это последовательность наград, начиная с районного уровня, затем областного уровня и только потом – ведомственного федерального уровня», - подчеркнула Самодурова Н.А.

Она также с удовлетворением доложила о том, что доведенный району план подписки на районную газету «Сельская новь» уже выполнен на 110%, что составляет 4200 экземпляров. 

Самодурова Н.А. также поставила перед участниками оперативного совещания задачи по завершению работы над номенклатурами дел, подготовке материалов к отчетному докладу главы администрации муниципального района на сессии райсовета, подготовке к заседанию Круглого стола «Социальное партнерство, как фактор развития гражданского общества», который состоится в городе Богучаре  23 января 2015 года.
Особое внимание на данном оперативном совещании было уделено вопросам развития спорта в Богучарском муниципальном районе в 2015 году и программе дальнейшего укрепления материальной базы спорта.


Руководителю МКУ «Отдел по физической культуре и спорту» Гоцкину Ю.В. были поставлены серьезные и ответственные задачи по проектированию реконструкции старого здания ДЮСШ в городе Богучаре и строительству переходной галереи к новому зданию ФОКА, дальнейшему развитию детско – юношеского футбола в Богучарском муниципальном районе, подготовке к проведению в феврале 2015 года физкультурно- спортивной конференции.
