13 января 2015 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось совещание с руководителями и зооветспециалистами сельхозпредприятий района с повесткой дня: « Итоги работы отрасли животноводства за 2014год и ход зимовки скота на предприятиях Богучарского муниципального района  всех форм собственности.» 
 На совещании  присутствовали руководители и зооветспециалисты коллективных  хозяйств, а также главы КФХ, занимающиеся животноводством. Вел совещание заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Чвикалов С.Н.
Характеризуя итоги  работы отрасли животноводства за 2014 г, он проинформировал о том, что  задания по производству молока и мяса в  районе выполнены на 103,3 и 163,3 % , надой  на фуражную корову составил 4141 кг.,что на 814 кг. больше, чем в 2013 году.
Наилучших результатов добились СХА «Истоки» и  «Луговое», где задание по производству молока  перевыполнено на 15 и 18 процентов.   Надой  на фуражную корову в СХА «Истоки»   составил 7446 килограммов, что на 3305 килограмма больше среднерайонного показателя.
    Поголовье животных НА 1 января 2015 г. составило: КРС-3715 голов,  в том числе 1469 коров ,  овец - 3061голова,что на   577 овец больше, чем в прошлом году.
    Зимовка во всех хозяйствах идет нормально, животноводство обеспечено всеми видами кормов»
На совещании выступили:
     руководители  СХА «Истоки» и  «Луговое» Колтаков М.Е. и Дробязкин В.И. Они были единодушны в том,    что результаты работы молочного животноводства в хозяйствах требуют улучшения, а   повышение продуктивности коров в результате поднимет экономическую эффективность животноводства.

