15 января  2015 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел семинар-совещание с главами городского- город Богучар и сельских поселений Богучарского муниципального района и ведущими специалистами администраций поселений. Семинар – совещание проводила и выступала с информацией Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации муниципального района - руководитель аппарата администрации района. Основными вопросами повестки дня семинара - совещания были вопросы:
- О реализации наградной политики Воронежской области на территории Богучарского муниципального района.
- О подписании  соглашений с главами сельских поселений Богучарского муниципального района по культуре, библиотечному обслуживанию и градостроительной деятельности.
 - Об изменении порядка работы административной комиссии Богучарского муниципального района.
-  О планах мероприятий администраций городского – город Богучар и сельских поселений по противодействию коррупции в 2015 году.
- О требованиях, предъявляемых к планам работы администраций городского – город Богучар и сельских поселений муниципального района в 2015 году.
Самодурова Н.А. ознакомила участников семинара – совещания с основными требованиями, предъявляемыми к наградным документам и сроками предоставления документов, подробно рассказала о системе наград в Воронежской области. Был также разъяснен порядок награждения ведомственными наградами и наградами Богучарского муниципального района. Всем участникам семинара – совещания были вручены пакеты документов с образцами заполнения наградных документов.
В ходе совещания были подписаны соглашения с главами сельских поселений Богучарского муниципального района по культуре, библиотечному обслуживанию и градостроительной деятельности на 2015 год по передаче полномочий поселений по этим вопросам муниципальному району.
Участники семинара получили информацию и по остальным вопросам,
которые были включены в повестку дня семинара – совещания.


