19 января 2015 года  первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Первым вопросом, который был обсужден на данном оперативном совещании, был вопрос организации ритуального купания граждан района в связи с празднованием религиозного церковного праздника «Крещение Господне».

Помощник главы администрации муниципального района по ГО и ЧС Пешиков Д.Н. доложил, что в двух специально оборудованных местах для ритуального купания – на озере Чащеватом в селе Старотолучеево и реке Богучарка в городе Богучаре, в крещенскую ночь совершили ритуальное купание 600 богучарцев. Во время купания соблюдался порядок, было четко организовано дежурство всех оперативных служб.

Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н. проинформировал о еженедельном мониторинге состояния озимых в районе.

Проведенные анализы состояния озимых показали, что они находятся в жизнеспособном состоянии.

Выпавший за последние дни снег в сочетании с теплой погодой положительно повлиял на состояние озимых культур. Из посеянных в районе 33 тысяч гектаров озимых только 10 тысяч гектаров выглядят слабее, остальные – в хорошем состоянии. «Таким образом, перезимовка озимых культур в районе идет нормально», - резюмировал Чвикалов С.Н.
МКУ «Управление сельского хозяйства» активно ведет работу по перезаключению договоров на долгосрочную аренду земли с сельхозтоваропроизводителями только при условии содержания каждым из них животноводства.

Сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства ведут заготовку ГСМ, приобретают недостающие семена. Из-за неясности вопроса по субсидированию кредитной ставки для сельхозтоваропроизводителей  в 2015 году заготовка семян и горючего ведется пока за счет собственных средств.

Заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. доложил участникам оперативного совещания о том, что инвестиционный проект ООО «Томат», на реализацию которого возлагают надежды богучарцы, отправлен в Москву на предмет решения вопросов о возмещении процентной ставки на кредит, как «особо важный проект», включенный в программу экономического и социального развития Воронежской области.

Далее Кожанов А.Ю. остановился на вопросе работы с недоимкой по налогам в районный бюджет, согласившись с тем, что ситуацию со стороны налогов нужно держать на каждодневном контроле. После появления официальной информации по итогам 2014 года будет возобновлена работа комиссии по мобилизации дополнительных расходов в бюджет Богучарского муниципального района.

Далее слово было предоставлено Пашковой В.В. – начальнику отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района. Главным вопросом, который нашёл отражение в её информации, был вопрос подготовки к заседанию Круглого стола на тему « «Социальное партнерство, как фактор развития гражданского общества», который пройдет в городе Богучаре в РДК «Юбилейный» 23 января 2015 года. Пашкова В.В. проинформировала, что данный семинар носит обучающий характер, на него приглашаются общественные организации и представители органов местного самоуправления пяти районов Воронежской области.
Организатор семинара – региональная ассоциация общественных объединений содействия развитию гражданского общества «Общественный Совет Воронежской области». Работа семинара продолжится тренингом на тему «Управление проектной деятельности». Семинар обещает быть интересным, так как расширит познания руководителей общественных организаций по вопросу привлечения финансовых средств, выделяемых некоммерческим организациям для реализации социально важных проектов.

Выступившая в заключение оперативного совещания руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Топоркова О.В. в своем выступлении рассказала всем участникам планерки о программе проведения культурно-массовых мероприятий в оставшийся период января 2015 года и в феврале 2015 года.

