19 января 2015 года  в Богучарском районном культурно-досуговом центре детей и молодежи прошло мероприятие в форме вечера - встречи для участников кружка «Вектор дружбы» - «Крещенский вечерок!». Темой для обсуждения являлся один из двенадцати главных христианских праздников – Крещение Господне или Богоявление.
Сотрудниками Центра был подготовлен обширный материал о крещенских гаданиях, народных поверьях и  приметах в канун Крещения. Каждый из участников вспомнил, какие традиции и обычаи соблюдают  в эти дни у них в семьях.                                                                         
На Руси всегда умели хорошо работать и от всей души отмечать праздники. Быт наших предков настолько тщательно обустраивался, что даже каждодневные заботы превращались в важные ритуалы, а праздники отмечались щедро и со вкусом. Постепенно к нам возвращаются забытые, но бережно хранимые в народе, русские праздники.
Старинный русский праздник «Крещение» знают и любят во многих семьях. В разных городах и селах России этот праздник ассоциируется с лютыми морозами, располагает к спокойной обстановке в кругу семьи с пирогами и блинами.  В такие крещенские вечера и игры были связаны с кольцами. С давних времён кольца имели значение талисманов. Обереги – так их называли. По убеждению людей, они оберегали от злых духов. Ребятам предложили поиграть в народную игру «Колечко, колечко, выйди на крылечко…».  
В заключение присутствующие поделились своими мнениями, рассказали о том, как они проводят праздник дома в кругу семьи. В настоящее время народные традиции привлекают всё большее внимание, поскольку многим людям хочется знать о происхождении русских обрядов. Очень важно воспитывать любовь к традициям русского народа и его культуре. Изучение и соблюдение православных традиций - это духовное содержание русской культуры. 
Мы прививаем такими мероприятиями любовь к православным традициям, расширяем познания детей и способствуем формированию у детей познавательного интереса. Все это в целом влияет на формирование духовно-нравственной культуры подрастающего поколения. Приятным дополнением  праздника были сладкие призы, которые вручались за правильные ответы на вопросы викторины.


