27 января 2015г. в Доме культуры ветеранов были проведены два урока мужества, посвящённые Дню освобождения города Воронеж, Дню снятия блокады Ленинграда. На уроки были приглашены руководитель клубного формирования «Малый Сатурн» Резников Александр Петрович, малолетний узник  фашистских концлагерей Строителев Михаил Кириллович, учащиеся БСОШ №1.
Резников Александр Петрович рассказал о Дне освобождения города Воронежа, о том, что  битва за Воронеж вошла в летопись войны, как одна из самых кровопролитных. На переднем фланге боёв дольше Воронежа сражался только Ленинград, а по длительности уличных боёв Воронеж уступает лишь Сталинграду. Они шли 212 дней и ночей. Победа далась Советской Армии очень тяжело.
Перед учащимися выступил Строителев М.К. Он рассказал о Ленинградской драме и подвиге защитников и жителей города, об историческом значении победы в битве за Ленинград. Блокада Ленинграда – одна из самых трагических страниц  в истории. Это долгих 900 дней смерти, голода, холода, бомбёжек, отчаянья и мужества жителей города.
Участников урока впечатлил рассказ,  вызвал интерес, был эмоционально воспринят.
Директор Дома культуры ветеранов Сахно А.М. обобщила сведения о блокаде Ленинграда, Дне освобождения г. Воронеж и ужасах войны,испытанных детьми военного времени. В заключение уроков была сделана фотография на память.
Все эти встречи направлены на патриотическое воспитание молодёжи, подрастающего поколения.
На уроках мужества присутствовало 32 человека.


