
27 января 2015 г. в 13.00 час.  в здании администрации Первомайского сельского поселения состоялось собрание граждан  с.Лебединка Богучарского района Воронежской области. Присутствовало 40 человек. 
На собрании граждан выступил с отчетом о работе администрации поселения в 2014 году Войтиков Владислав Владиславович- глава Первомайского сельского поселения. В работе собрания приняла участие и.о.руководителя МКУ «Управление  по образованию и молодежной политике»  Богучарского муниципального района  Зеленина Ольга Семёновна.
В ходе обсуждения отчета главы поселения  были заданы  вопросы по уличному освещению, об установке  остановочного павильона.
 В с.Новоникольск  собрание граждан состоялось 28.01.2015г. в 10.00 час. в  здании бывшей школы.
Присутствовало 20 человек.
Самыми острыми вопросами, которые были подняты на данном собрании  -  были вопросы реконструкции уличного освещения и  замены водонапорной башни.
В с.Плесновка  собрание граждан состоялось 28.01.2015г. в 14.00 час. в здании клуба.
Присутствовало 25 человек.
Участниками собрания  были заданы вопросы  о ремонте дороги в селе Плесновка и  водонапорной башни.
 В х.Батовка  собрание граждан состоялось 29.01.2015г. в 13.00 час. в здании бывшей школы.
Присутствовало 25 человек.
Обсуждался вопрос о ремонте дороги и  водонапорной башни в селе Батовка.
Учитывая, что все поднятые гражданами вопросы требуют вложения немалых денежных средств, глава Первомайского сельского поселения Войтиков В.В. взял их на контроль и обещал принимать меры по их реализации в ходе работы в 2015 году по мере поступления денежных средств.



