          29 января 2015 года в 10-00 часов в с.Каразеево, в 12-00 часов в с.Медово, в 14-00 часов в п.Южный, а 30 января 2015 года в 10-00 часов в х.Малеванный, в 13-00 часов в п.Дубрава  состоялись собрания, посвященные отчету главы Медовского сельского поселения Чупракова С.В.перед населением о работе администрации Медовского сельского поселения за 2014 год.
Чупраков Сергей Владимирович проинформировал участников собрания о работе администрации Медовского сельского поселения Богучарского муниципального района в 2014 году в рамках реализации Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и рассказал о планах на 2015 год.
Жители Медовского сельского поселения признали  работу главы Медовского  сельского поселения за 2014 год удовлетворительной
В ходе проведения собрания жителями Медовского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 
- о строительстве нового водопровода  в п.Дубрава, в с. Каразеево;
- очистка дорог местного значения по улицам с.Каразеево;
- о ремонте башни Рожновского в п.Южный;
- ремонт здания бывшей начальной школы с.Каразеево (где находятся отделение почтовой связи, ФАП, избирательный участок);
- грейдирование дороги по улице Советская с.Медово.
Все замечания, предложения и просьбы граждан внесены в протокол собрания.    На большую часть вопросов жителям даны разъяснения, а  некоторые, высказанные предложения, пожелания и критические замечания жителей взяты на контроль до момента их решения в полном объеме.

