    16 июля 2015 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам руководитель департамента природных ресурсов и экологии правительства области Карякин А.Ф.
            Принято 19 человек, число обращений 18: 12 человек в общественной приёмной губернатора области  и 7 человек  в администрации Поповского   сельского поселения
             Жители района обращались по вопросам водоснабжения, качества питьевой воды, очистки реки в Богучаре в районе пляжа и в сёлах Вервековка и Поповка.

     Глава Твердохлебовского сельского поселения обратился к руководителю департамента по вопросу благоустройства родника в с. Твердохлебовка и подъезда к нему, а граждане с. Вервековка просили оказать помощь в благоустройстве родника в с. Вервековка.
  Кроме этого  граждане обращались по вопросам предоставления жилья, оказание материальной помощи на газификацию домовладения, ремонта жилья, уборка территорий в военном городке, принадлежащих Министерству обороны.
   Жителей с. Купянка волнуют проблемы очистки пруда в центре села и строительство Фапа.

     По  9 обращениям Карякиным А.Ф.  даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решение взято на контроль,   по 7  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства, двоим обратившимся рекомендовано обращаться в суд.
     В зале районной администрации Алексей Фёдорович встретился  с главами  муниципальных образований городского поселения – г. Богучар и сельских поселений Богучарского муниципального района, ответил на вопросы собравшихся.

