07 июля 2015 года в п.Дубрава Медовского сельского поселения отмечали День села. Традиционно День поселка Дубрава отмечается в один из главных православных праздников - Рождество Иоанна Предтечи или Иоанна Крестителя. В 9-00 часов возле Поклонного креста на въезде в поселок прошла служба, приуроченная к православному празднику. Продолжили праздничную программу конные скачки, участие в которых приняли жители сел Медовского сельского поселения и гости близлежащих районов со своими питомцами. Жители и гости поселка Дубрава с восторгом встречали заезды породистых рысаков и лошадей местных пород. Для детей и взрослых было организовано бесплатное катание в карете, запряженной лошадьми и на квадроциклах. В 18.00 часов жители и гости поселка собрались возле сельского Дома культуры. Открыл праздник приветственным словом глава Медовского сельского поселения Чупраков С.В. Тепло поздравили селян присутствующие главы соседних поселений: Монастырщинского - Лущинин В.М., Суходонецкого - Гриднева Н.Д., Дьяченковского - Сыкалов В.И..
На праздничных мероприятиях присутствовали и принимали участие  работники культуры близлежащих сел и жители и гости Медовского сельского поселения.
         В праздничной программе чествовали  юбиляров, семейные пары, отпраздновавшие в 2015 году юбилейные даты совместной семейной жизни,  награждали победителей конкурса «Лучшее подворье», дарили подарки будущим первоклассникам и родителям новорожденных.
С концертной программой выступили коллективы художественной самодеятельности Дубравского, Южанского, Медовского, Терешковского, Красногоровского и Луговского сельских домов культуры.
       Не остались без развлечения дети, для них установили детские аттракционы. Праздник прошел в теплой атмосфере и позволил сельчанам порадоваться успехам соседей, создал хорошее праздничное настроение.

