
08 июля 2015 года в здании бывшего Народного дома состоялось тематическое мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. Это молодой праздник, который начал отмечаться в нашей стране только с 2008 года. Второе название праздника - День святых Петра и Февронии Муромских, православных покровителей семьи и брака, ставших в русской культуре олицетворением семейного счастья, любви и верности. В Богучарском районе праздник День семьи, любви и верности отмечается ежегодно. В этом году на праздник были приглашены семейные пары с большим стажем, их родственники, друзья и знакомые, молодые семьи, имеющие двух и более детей.
Праздник начался с молебна в честь святых Петра и Февронии Муромских, который провел Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика - Иоанна Воина, отец Иоанн.
В программе мероприятия прошли трансляции видео обращений губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева и митрополита Воронежского и Лискинского Сергия в честь праздника. 
Людей, проживших в браке долгую счастливую жизнь, поздравили исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович, глава городского поселения -г.Богучар Нежельский Иван Михайлович, директор группы компаний «Агро-Спутник» Пешиков Александр Александрович, управляющий ОАО «ЦУМ-Воронеж» Колыхалин Владимир Михайлович.
Специальный поздравительный адрес губернатора Воронежской области в связи с 50-летием и более совместной супружеской жизни получили 20 семейных пар, постоянно проживающих на территории Богучарского района Воронежской области, образовавших социально ответственные семьи, ведущие здоровый образ жизни, активно участвующие в общественной жизни района, подающие пример супружеской верности молодому поколению, воспитавшие детей высокого духовного и нравственного развития. Медалью «За любовь и верность» награждены 6 супружеских пар, известных в районе своим исключительным трудолюбием, крепкими семейными устоями, теплотой отношений, взаимоуважением, давших детям достойный пример семейных отношений и вырастивших и воспитавших их достойными членами общества. Церемонию награждения открыл исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович. Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика - Иоанна Воина отец Иоанн, в свою очередь поздравил всех присутствующих с праздником и отметил 5 семей, проживших в браке 25 и более лет, вручил благодарственные письма и иконы. Прозвучали поздравления от руководителя управления Пенсионного фонда по Богучарскому району Рябко Ирины Ивановны, вручившей в торжественной обстановке матерям, в чьих семьях родился второй и последующий ребенок, сертификаты на материнский капитал. Всем награжденным были вручены цветы и подарки.
Концертная программа была открыта выступлением хора храма Иоанна Воина, исполнившего песню «О Петре и Февронии». В этот день звучали пожелания, песни в исполнении солисток районного Дома культуры «Юбилейный» Ольги Коцкой, Людмилы Пасько, Ольги Колпаковой, участницы художественной самодеятельности Перещепянского сельского клуба – Татьяны Потаповой. Украсили программу танцевальные номера - «Воспоминание», «Веселый перепляс», «Ковбойский» - замечательно исполненные танцевальным коллективом «Бастет» Перещепянского сельского клуба (руководитель Т. Белицкая). Вела программу Колпакова Ольга, методист районного Дома культуры «Юбилейный».
Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение.

