09 июля 2015 г. в 14.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное  заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Богучарского муниципального района под председательством  председателя комиссии  Величенко Ю.М.
На данном заседании были рассмотрены вопросы повестки дня:
- о состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних на территории Богучарского муниципального района по итогам 1 полугодия 2015 года;
- о рассмотрении административных протоколов, составленных в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения и родителей, исполняющих родительские обязанности ненадлежащим образом. 
По первому вопросу с информацией выступила ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иващенко С.Н.  Она отметила, что на территории Богучарского муниципального района в 1 полугодии 2015 года проводились межведомственный профилактический рейд «За здоровый образ жизни» и межведомственная профилактическая  операция «Каникулы 2015»,  в которых  приняли участие представители всех служб системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних, представители отдела надзорной деятельности  по Богучарскому району ГУ МЧС. В ходе проведенных мероприятий выявлены несовершеннолетние, находящиеся в социально опасном положении. Задержаны  и привлечены к ответственности несовершеннолетние, совершившие административные правонарушения, а также родители по факту ненадлежащего исполнения обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению несовершеннолетних детей. 
На заседании комиссии был рассмотрен  также вопрос «О привлечении к административной ответственности»:
· 2-х несовершеннолетних  по факту употребления спиртных напитков;
· одного несовершеннолетнего по факту совершения административного правонарушения в области дорожного движения 
В отношении данных лиц приняты меры воздействия в виде штрафов, предупреждений.

