14 июля 2015 года в 10.00 часов  в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошла внеочередная сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.  Сессию открыл и вел Василенко Андрей Михайлович – председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
На сессию были приглашены:  исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района, заместители главы  администрации муниципального района, заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района,  прокурор Богучарского района, руководители структурных подразделений администрации муниципального района, руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти, главы поселений Богучарского муниципального района, руководители общественных организаций, представители средств массовой информации.
На заседании сессии депутатами были рассмотрены вопросы повестки дня:
- о внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области от 25. 12. 2014 года  № 223 «О бюджете Богучарского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов»;
- об утверждении Регламента взаимодействия администрации Богучарского муниципального  района Воронежской области и Совета народных депутатов  Богучарского муниципального района при работе с обращениями граждан,  лиц без гражданства, объединений граждан,  в том числе и юридических лиц,  результатов их рассмотрения и принятых по ним мер;
- о внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 28.04.2012 года № 31 «Об утверждении положения о ревизионной комиссии Богучарского муниципального района Воронежской области»;
- о внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 19.03.2009 года № 96 «Об утверждении регламента работы Ревизионной комиссии»;
- о внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 28.04.2012 года № 30 «Об образовании ревизионной комиссии Богучарского муниципального района»;
- об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района».
Ряд вопросов, вынесенных на рассмотрение сессии  Совета народных депутатов, обсуждался предварительно на заседаниях постоянных комиссий Совета народных депутатов, прошедших накануне. 
В ходе работы сессии по всем вопросам повестки дня депутаты Совета народных депутатов Богучарского муниципального района приняли соответствующие решения.

