
21 июля 2015 года  в администрации Суходонецкого сельского поселения прием граждан по личным вопросам проводил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. Некоторые вопросы, заданные Сергею Николаевичу были положительно решены в ходе приема, другие взяты на контроль. Для рассмотрения и решения отдельных вопрос были привлечены руководители структурных подразделений администрации и муниципальных казенных учреждений Богучарского муниципального района. В период подготовки школ к новому учебному году жителями поселения были заданы вопросы об организации горячего питания школьников в МКОУ «Суходонецкая СОШ», открытии дополнительного класса для первоклассников, а также перспективах строительства детского сада в селе Монастырщина. Вопрос об открытии дополнительного класса для первоклассников, был решен положительно в ходе обращения. Созвонившись с руководителем МКУК «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» Ткачевым И.В., Сергей Николаевич обсудил с ним вопросы по открытию класса в Суходонецкой школе. Вопрос решен положительно.
К сожалению пока не удается положительно решить вопрос строительства детского сада в селе Монастырщина. Изготовлена проектно-сметная документация, проведена госэкспертиза, правительством Воронежской области подписана заявка на его строительство, но из-за проблем с финансированием строительство перенесено на 2016 – 2017 год.
Для организации горячего питания в Суходонецкой школе необходимо строительство столовой. Проектно-сметная документация изготовлена, но финансирование проектов в текущем году приостановлено и перенесено на 2016 год.       
Положительно был решен вопрос об оформлении наследства на земельный пай, находящийся в долевой собственности. Сергей Николаевич разъяснил заявителю порядок подготовки и оформления документов, а также рекомендовал решать данный вопрос в судебном порядке.

