27 июля 2015 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района  Величенко Ю.М. провел очередное аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
Юрий Михайлович заслушал информации о выполнении поручений, определенных в ходе расширенного совещания, состоявшегося 20 июля 2015 года, а также о  проделанной работе за истекшую неделю и планах на ближайшее время.  Слово было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района Чвикалову С.Н., курирующему вопросы работы агропромышленного комплекса района.
Сергей Николаевич отчитался о ходе проведения полевых работ и работе агропромышленного комплекса по развитию животноводства в районе. 

Чвикалов С.Н. проинформировал присутствующих, что практически не проходит и дня, чтобы над хлебными полями не гремели грозы и не лились дожди. По данным Богучарской метеостанции, во второй декаде июля выпало 26,5 миллиметра осадков. Количество осадков составило 135% декадной нормы. А сырой колос – это не только вынужденные простои комбайнов, но и угроза снижения качества зерна. В нашем районе уже были примеры, когда в подобных ситуациях пшеница во многих хозяйствах резко теряла хлебопекарные свойства и превращалась в фуражную. 

По данным на 27 июля, в нашем районе из 30 тысяч гектаров озимой пшеницы было убрано 26,7 тысячи гектаров, но работы продолжаются и к концу текущей недели планируется завершить работы по уборке озимой
 пшеницы. Средняя урожайность пшеницы составила 22,6 центнера с гектара. Хлеборобы некоторых сельскохозяйственных предприятий района уже практически завершают уборку озимой пшеницы. 

Ведется обмолот ярового ячменя. Из 9,4 тысяч гектар по району обмолочено 4,6 тысяч гектар, средняя урожайность составляет 12,2  центнера с гектара. Овес из 3,4 тысяч гектар убран только на тысяче гектарах. Его средняя урожайность по району составила 10,3 центнера с гектара. 
Прошедшие в последние дни дожди, конечно, осложнили сельхозтоваропроизводителям уборку, но в целом она идёт организованно. Единственное, что вызывает опасения, – проявившаяся тенденция к снижению клейковины в зерне, что может повлиять на хлебопекарное качество определённой части урожая.

Некоторые сельскохозяйственные предприятия уже начинают работу по подготовке к севу озимых культур, а именно подготавливают почву, обрабатывают семена, завозят удобрения. Все работы идут по графику. 
Доложил Сергей Николаевич и о проводимой сельскохозяйственными предприятиями района работу по увеличению поголовья крупного рогатого скота и ситуации в районе по развитию животноводства в целом, сообщив о подготовке  помещений и заготовке кормов для животных, а также о закупке поголовья скота в соответствии с графиком. 
Сообщил Чвикалов С.Н. также о мероприятиях, проводимых МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» по отлову бродячих собак, проинформировав присутствующих о заключении договора со специализированной Воронежской компанией. 
Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., курирующего вопросы экономики и финансов в районе. Он доложил о возвратах денежных средств, выделенных на гранты, использованных не по назначению предпринимателями района.  Отметил, что в результате проведенной работы вопрос решен без судебных разбирательств. Проинформировал присутствующих о ходе   реализации инвестиционного проекта «Томат» и запланированном на 2 августа торжественном богослужении и проведении праздничных мероприятий в день Пресвятого праздника Ильинского кафедрального собора города Россошь. Алексей Юрьевич также сообщил присутствующим о работе комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и выполнении решений коллегии администрации Богучарского муниципального района от 17 июня 2015 года по погашению задолженности по уплате налогов в Пенсионный фонд организациями и предприятиями района, о  применении  мер воздействия на работодателей предприятий и организаций, выплачивающих наемным работникам заработную плату ниже прожиточного минимума.
Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проинформировала, что завершилось выдвижение кандидатов в депутаты Воронежской областной Думы VI созыва и органов местного самоуправления Богучарского муниципального района. Ведется проверка представленных кандидатами данных, а затем  пройдет их регистрация в кандидаты в депутаты. Проведена работа по выделению мест для размещения агитационных материалов кандидатам в депутаты, ведется подготовка избирательных участков. Далее Наталья Анатольевна доложила присутствующим о планах работы на текущую неделю, сообщив, что в период с 28 по 31 июля в администрациях поселений Богучарского муниципального района пройдут сессии Советов народных депутатов. На сессиях будет рассмотрен ряд вопросов, основными из которых являются: 
- утверждение правил обращения с коммунальными (бытовыми) отходами на территории поселения; 
- назначение публичных слушаний по обсуждению проекта Стратегии социально-экономического развития поселения; 
- внесение изменений в бюджеты поселений и выделение средств на подготовку и проведение предстоящих выборов депутатов Воронежской областной Думы VI созыва и органов местного самоуправления поселения; 
- предоставления льгот по налоговым и неналоговым платежам в бюджет поселения. 
