[bookmark: _GoBack]1 июня 2015 года в Богучарском муниципальном районе прошел районный детский праздник «Радуга детства», приуроченный к Международному Дня защиты детей. 
Начался праздник веселым концертом в районом доме культуры «Юбилейный», а затем дети смогли стать участниками различных игр и конкурсов, которые были организованы в городском парке.
Ребята играли и веселились на различных площадках:
 «Счастливое детство» - эта станция принимала самых маленьких участников праздника - воспитанники детских садов. Маленькие участники смогли попробовать себя в соревнованиях на велосипедах, поучаствовать в параде «Моя любимая игрушка», а также исполнить песню под музыку баяна.  
 «Художественное творчество» - на данной станции  работали профессионалы-художники, которые предоставили детям возможность самостоятельно на настоящем мольберте попробовать нарисовать портрет или пейзаж.
На площадке «Веселые затеи» ребята  перетягивали канат, играли в хоккей на траве, ловили рыбу. 
Самые активные, смелые и ловкие ребята получили подарки от детского магазина «Непоседа». 
У фонтана организаторы провели акцию «Каждому ребенку фото в подарок».  Олег и Ольга Когтевы провели бесплатную фотосессию для детей. Все желающие смогли сфотографироваться на память.
В конце праздника всех участников праздника угостили мороженым.
