01 июня 2015 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
Глава администрации Кузнецов В.В.  в начале совещания заслушал информации о выполнении поручений, определенных в ходе оперативного совещания, состоявшегося 25 мая 2015 года.  Слово было предоставлено первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М.:

Подробно, отчитавшись о проведенной работе по каждому вопросу, Величенко Ю.М. сообщил присутствующим об открытии 30 мая 2015 года в городском парке летнего сезона. С 20-00 у фонтана играл духовой оркестр, за ним программу вечера продолжили артисты районного Дома культуры «Юбилейный». Желающие танцевали под оркестровую и эстрадную музыку. На мероприятии присутствовали жители района разных поколений. Послушать оркестр пришли люди старшего поколения, а послушать эстрадную музыку собралась молодежь. Для самых маленьких отдыхающих работали аттракционы и карусели. В субботний вечер городской парк посетили порядка 700 – 800 человек. Для многих жителей района эта традиция стала ожидаемой и желанной.   


Затронул Величенко Ю.М. в своем выступлении информацию о проводимых в районе строительных и восстановительных работах, доложил о продолжении подрядной организацией строительных работ по Радченской школе, набережной реки Богучарки. Отметил, что средства, выделенные на строительство школы на 2015 год, компания - подрядчик уже освоила в полном объеме. Из-за этого возник некий перерыв в работе. Сейчас строительство возобновлено, ведется кладка стен и другие виды работ под будущее финансирование. Сообщил, что начиная с этой недели сельские поселения начнут размещать заявки по выбору подрядных организаций на проведение торгов по дорожному фонду. Проинформировал о проведении в районе ЕГЭ и ОГЭ и об организации питания школьников в новом учебном году, все необходимы расчеты и финансирование будет предусмотрено к 1 сентября.  Проинформировал, присутствующих об открытии лагерного сезона и заездах в детские оздоровительные лагеря «Дружба» и «Приозерье» детей  с 03 и 10 июня соответственно.
С информацией о спортивной жизни района, достижениях и проблемах выступил руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» Гоцкин Ю.В. Он доложил о спортивных достижениях нашей футбольной команды, которая сейчас занимает 5 место в турнирной таблице розыгрыша кубка «Просяного И.Е.» южной игровой зоны по Воронежской области. В этом году задача нашей молодой команды, которая на 70% состоит из детей, войти в финальную группу розыгрыша кубка. Игроки сейчас нарабатывают навыки и дают первые результаты: из 4 проведенных игр 2 победы и 2 поражения.   
Гоцкин Ю.В. доложил о проведенной работе и первых результатах по работе с футбольной школой «Факел». Так 30 футболистов зачислены в футбольную школу «Факел», два преподавателя уже являются тренерами - преподавателями футбольной школой «Факел» и ведут тренировки Богучарких футболистов в районе и первая команда футболистов поехала за счет финансирования футбольной школой «Факел» на турнир, который проходит в г. Москве.
Выступивший с информацией о ходе проведения полевых работ заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н., доложил об обработке и защите посевов от сорняков и вредителей, подготовке сельхозтоваропроизводителей к сенозаготовке, внесению минеральных удобрений,  а также о работе по увеличению поголовья в животноводческой отрасли района.  Сергей Николаевич рассказал присутствующим о работе по подготовке семинара – совещания по перспективным вопросам дальнейшего развития агропромышленного комплекса района. В ходе семинара руководителей сельскохозяйственных предприятий района планируется познакомить с новыми сельскохозяйственными культурами, техникой, а также рассказать о возможности приобретения новой техники в лизинг. Доложил о продолжающейся работе с семейными фермами и личными подсобными хозяйствами по выделению грантов на развитие животноводства и приобретению поголовья крупного рогатого скота, а также работе по реализации на территории Богучарского муниципального района проекта мелиорации земель в ООО «Богучарколос». 
Кожанов А.Ю. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов в начале совещания сообщил, что 25 мая 2015 года состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства, на котором присутствовали представители малого и среднего бизнеса района. А 26 мая 2015 года от Богучарского муниципального района в Воронеж была направлена делегация из 25 человек для участия  в торжественных мероприятиях, приуроченных ко дню Российского предпринимателя. Гражданское собрание "Лидер" при полной поддержке губернатора А.В. Гордеева учредило для предпринимателей региона новую премию. Премия носит имя знаменитого нашего земляка, предпринимателя и мецената Вильгельма Столля. В этом году из 28 номинантов решением экспертного совета конкурса был выбран один -  и стал им Н.С. Красножон, председатель совета директоров Грибановского машиностроительного завода. Он стал победителем в единственной номинации "За реализацию значимого для региона проекта в сфере предпринимательства".  От Богучарского муниципального района был отмечен Пешиков Александр Александрович – директор группы компании «Агро – Спутник», которому А.В. Гордеев вручил памятный знак в виде ключа.
Алексей Юрьевич в своем выступлении доложил о проделанной работе по реализации инвестиционного проекта «Томат», принятом на сессии Советов народных депутатов решении о повышении арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Богучарского муниципального района, а также о проводимой работе по постановке на кадастровый учет и регистрации права собственности Богучарского муниципального района на земельные участки земель сельскохозяйственного назначения. 
Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. сообщила о проделанной работе на прошедшей неделе, а также об участии 29 мая 2015 года глав Богучарского муниципального района в общем собрании Ассоциации «Совет муниципальных образований Воронежской области» в г. Воронеже. Доложила присутствующим о планах работы администрации района на текущую неделю и на июнь, а именно отметила, что на предстоящей неделе 01 июня пройдет День администрации Богучарского муниципального района в Филоновском сельском поселении, а 2 июня праймериз в Монастырщинском сельском поселении. На июнь запланирована работа по работе с территориальными органами местного самоуправления, проведение сессий Советов народных депутатов в поселениях района по назначению выборов депутатов Воронежской областной Думы VI созыва и органов местного самоуправления Воронежской области 13 сентября 2015г.
Завершая свое выступление, Наталья Анатольевна особенно подчеркнула, что завершается подписка на периодические печатные издания и необходимость выполнения районом плана подписной компании.  

