15 июня 2015 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
Глава администрации Кузнецов В.В.  проинформировал присутствующих о прибывших 14 июня в Богучарский район участниках Федерального историко-патриотического автопробега «Дорогами победителей. Связь поколений», стартовавшего 13 июня из Волгограда. Автоколонна состоит из 15 машин «УАЗ», которые по завершению автопробега 22 июня 2015 года в городе Бресте передадут поисковым отрядам. Цель этого международного военно-исторического и социально-патриотического проекта, по словам организаторов государственной компании "Автодор", объединить вокруг себя братские народы и все поколения,  побудить молодое поколение бережно относиться к памяти о подвиге тех, кто подарил миру свободу. По  плану проведения автопробега в городах, на пути следования от Волгограда до Бреста, будут проходить историко-патриотические мероприятия. 15 июня в 11 часов возле памятника «Танк» на границе Богучарского и Верхнемамонского муниципальных районов пройдет митинг и возложение венков, а затем основные мероприятия пройдут на территории  Верхнемамонского муниципального района на Осетровском плацдарме. 
Далее Кузнецов В.В. заслушал информации о выполнении поручений, определенных в ходе расширенного совещания, состоявшегося 08 июня 2015 года.  Слово было предоставлено первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М.:

Юрий Михайлович отчитался о мероприятиях, состоявшихся на прошедшей неделе, а именно сообщил, что 10 июня 2015 года в Богучарском районе прошел VI районный фестиваль вокальных ансамблей «Песни России», в котором приняли участие 17 вокальных   ансамблей. За шесть лет своего существования этот фестиваль стал любимым для многих коллективов и исполнителей района. В рамках фестиваля в городском парке состоялся традиционный отчет Дома народного творчества и ремесел, посвященный Дню России, а также сообщил, что субботний вечер «У фонтана» по обыкновению собрал любителей духовой музыки, художественной самодеятельности и желающих отдохнуть от рабочих будней жителей и гостей Богучарского района. 

Величенко Ю.М. подробно отчитался о запланированных работах по ремонту, реконструкции и строительству социально значимых и спортивных объектов, медицинских и образовательных учреждений района, благоустройству территорий поселений.    
 Доложил о проводимой работе по обеспечению углем образовательных учреждений района, а также о плане проведения выпускных вечеров в 9-х и 11-х классах в образовательных учреждениях района.
С информацией о ходе проведения полевых работ выступил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. Он доложил, что подведены итоги посевной компании, оценено состояние сельскохозяйственных культур, которое на сегодняшний день является удовлетворительным, но чтобы получить хороший урожай необходимы дожди. Сергей Николаевич отчитался количестве посеянных озимых культур урожая 2015 года , отметил, что по состоянию на 10.06.2015г гибель озимых составила 1,7 тыс.га (5,2 %). Состояние озимых культур оценивается: 30% - хорошее, 50% - удовлетворительное, 20% - изреженные, яровые культуры посеяны на площади 60,8 тыс. га, в том числе: ячмень - 9,4 тыс.га, пшеница яровая
- 0,3 тыс. га, овес - 3,4 тыс.га, сорго
- 0,7 тыс.га, нут - 1,0 тыс.га, просо
 - 2,4 тыс. га, кукуруза на зерно - 12,6 тыс. га, подсолнечник
 - 15,3 тыс.га, лен
 - 9,7 тыс.га.
Площадь зернового клина составляет 52 %. Подсолнечника посеяно на 15,3 тыс. га (13%). Семена высеяны высокого качества с обязательным протравливанием, 367 тонн посеяно элитных семян, 12,6%, (2014г – 189 тонн). 

Минеральных удобрений в район завезено 7,7 тыс.тонн. Подкормка озимых культур на площади 31 тыс.га проведена дважды. 37 тыс.га яровых культур получили минеральную подкормку при посеве. Хозяйствами района проведена химическая обработка посевов от лугового мотылька, клопа-черепашки, трипсов на площади 15,5 тыс.га.

Сергей Николаевич рассказал присутствующим о проведенном 11 июня 2015 года семинаре – совещании муниципальным казенным учреждением «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района Воронежской области» с руководителями сельхозпредприятий и глав крестьянских (фермерских)  хозяйств района. В ходе семинара руководителям сельскохозяйственных предприятий и главам крестьянских (фермерских)  хозяйств района был продолжен осмотром посевов сельскохозяйственных культур в ООО «Богучармельник», ООО «Степное», СХА «Истоки», СХА «Луговое», СХА (колхоз) «Родина», ООО  «Колос». Руководители этих хозяйств Веретенников И.Г., Мироненко В.К., Власенко С.М., Дробязкин В.И., Резников В.Е., Капустин С.В. проинформировали участников совещания об особенностях выращивания сельскохозяйственных культур в условиях 2015 года. 

Участники семинара посетили машинный двор, ремонтную мастерскую, провели осмотр зерноуборочной техники в ООО «Колос». Капустин С.В. рассказал о готовности к проведению уборочной компании в хозяйстве. 

В завершении семинара участники обменялись мнениями по текущим  и перспективным вопросам ведения сельского хозяйства, а также поддержали инициативу губернатора Воронежской области А.В. Гордеева о развитии в области мясомолочного производства.

Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. Доложила присутствующим о планах работы администрации района на текущую неделю, сообщив, что на 17 июня запланировано проведение заседание коллегии при главе администрации Богучарского муниципального района, а на 19 июня – Совет по противодействию коррупции. Сообщила, что после проведения сессий Советов народных депутатов в поселениях района и назначения даты выборов депутатов Воронежской областной Думы VI созыва и органов местного самоуправления Воронежской области начнется работа по проведению предвыборной компании.
Завершая свое выступление, Наталья Анатольевна проинформировала присутствующих о проведенной 11 июня 2015 года сессии Совета народных депутатов Филоновского сельского поселения и назначении исполняющим обязанности главы Филоновского сельского поселения Булах Сергея Николаевича. 
