8 июня 2015 г. в здании районного Дома культуры «Юбилейный» прошло тематическое мероприятие, посвященное Дню социального работника.
С праздником людей, работающих в этой общественно важной сфере, поздравил первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович и вручил почетные грамоты Департамента социальной защиты Воронежской области, почетные грамоты и благодарности администрации Богучарского муниципального района лучшим работникам.
Поздравили работников социальной сферы руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района Топоркова Ольга Васильевна, главный редактор Богучарской общественно-политической газеты «Сельская новь» Андросова Елена Васильевна, директор государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения Богучарского района» Колесников Юрий Иванович, которые произнесли теплые слова и пожелания присутствующим, вручили грамоты, благодарственные письма, цветы особо отличившимся работникам.  Заместитель главы администрации городского поселения г. Богучар Аксёнов Сергей Александрович, в свою очередь, поздравил собравшихся в зале людей с их профессиональным праздником и зачитал поздравление от  главы администрации городского поселения г. Богучар – Нежельского Ивана Михайловича.
Работники РДК «Юбилейный» подготовили праздничную программу для людей, посвятивших себя благородному делу – работе с теми, кто нуждается в помощи и поддержке. Только для них в этот день звучали песни в исполнении солистов районного Дома культуры  - Дмитрия Синюкова, Елены Хижниченко, Юрия Горналева, Татьяны Бурляевой, Алексея Котлярова, Аси Аргуновой, народного вокального ансамбля «Русский стиль», трио РДК, а также участницы художественной самодеятельности - Ольги Коцкой.  Украсили программу своими яркими выступлениями воспитанники детской школы искусств – Александра Дадекина (рук. Л.А. Кашникова), Ульяна Цыркунова (рук. С.М. Кушнирюк), Дарья Замойская (рук. Г.В. Малеванная) и народный танцевальный коллектив «Росинка» - танец «Калинка» (постановка С.М. Кушнирюк).
Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение. 

