9 июня 2015г. в районном Доме культуры ветеранов прошёл вечер воспоминаний, приуроченный к 86-летию со дня рождения  Людмилы Георгиевны Зыкиной. В доме ветеранов собрались поклонники и любители творчества Людмилы Зыкиной. 
Людмила Зыкина, певица, которая долгое время воспринималась миром, как символ России. Художественный руководитель Коваленко Марина Евгеньевна подготовила интересный факты о жизни и творчестве великой певицы, рассказав присутствующим, что московская девчонка, родившись в июне 1929 года в рабочей семье, с ранних лет узнала, что такое труд. По вечерам после работы на заводе 12 летняя Людмила бежала в госпиталь и пела для раненых солдат, в послевоенные годы выступала в московских клубах и в кинотеатрах перед сеансами. Прошло не так много времени с поры ее голодного военного детства, и Зыкина стала для нескольких поколений своих соотечественников  самой любимой поистине народной певицей. Ей удалось соединить невероятную популярность у простого народа и признание истинными ценителями исполнительского искусства. Все песни в ее исполнении становились «зыкинскими», независимо от того, кто был автором песен. Творчество Зыкиной получило признание не только на Родине, но и за рубежом. За свою жизнь Людмила Зыкина выступила более чем в 40 странах мира, и всюду «Королеву русской песни» сопровождал небывалый успех.
Людмила Зыкина была одной из самых «выездных» певиц Советского Союза. Ей аплодировали Индира Ганди, Чарли Чаплин, Мирей Матье и многие другие мировые знаменитости! Случайно познакомившись с группой «Битлс», Людмила Георгиевна спела «Ивушку», музыканты подыграли. На прощание  участники группы подарили певице серебряный крестик, который долгое время был ее талисманом.
За чашкой чая присутствующие на мероприятии слушали Коваленко М.Е., а затем под баян пели песни Л.Зыкиной и в уютной обстановке вспоминали свою молодость. В адрес организаторов мероприятия прозвучали слова благодарности об интересных автобиографических фактах из жизни певицы и пожелания, как можно чаще встречаться в кругу друзей.


