10 июня 2015 года в г. Богучаре состоялся VI районный фестиваль вокальных ансамблей «Песни России», в котором приняли участие 17 вокальных   ансамблей: «Донские зори» Галиевского СДК, «Придонье» Подколодноского СДК, «Донская излучина» Монастрыщинского СДК, «Родные напевы» Дома культуры ветеранов (г.Богучар), «Ивушка» Твердохлебовского СДК, «Дубравушка» Дубравского СДК, «Надежда» Филоновского СДК, ансамбль Медовского СК, «Полтавские напевы» Полтавского СК, «Красногоряночка» Красногоровского СДК, «Зоренька» Купянского СДК, «Черемшина» Поповского СК, фольклорный ансамбль «Журавушка» Журавского СДК, струнный и вокальный ансамбли Дьяченковского СДК, народный ансамбль «Весенние зори» Перещепянского СК, народный вокальный ансамбль «Русский стиль» РДК «Юбилейный». 
За шесть лет своего существования этот фестиваль стал любимым для многих коллективов и исполнителей района, ведь это прекрасный повод встретиться со своими коллегами, друзьями, обменяться опытом и просто пообщаться.
Торжественное открытие фестиваля состоялось на площади Малаховского. Первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович поприветствовал собравшихся, выразил благодарность творческим коллективам Богучарского района за их труд, активную жизненную позицию, пожелал дальнейшего творческого развития и новых побед. Почетное право поднять флаг Российской Федерации было предоставлено аккомпаниатору Подколодновского СДК, ветерану сцены – Нередко Анатолию Ивановичу.
Участники фестиваля «Песни России» по традиции почтили память солдат, возложив гирлянды Славы к памятнику воинам, сражавшихся за Родину и погибшим в годы Великой Отечественной войны,  а у фонтана в городском парке исполнили традиционные песни «Катюша», «Как за Доном». 
В рамках фестиваля в парке состоялся традиционный отчет Дома народного творчества и ремесел, посвященный Дню России. В программе были выставки работ народных мастеров, выставка детских работ – участников кружков Дома народного творчества, «Живой уголок», мастер-классы резьбы по дереву, художественной росписи, изготовлению тряпичных кукол «Купала» и «Птица счастья», изготовление цветов на каркасе из лака для ногтей, аквагримм.
Работники сектора по работе с детьми районного Дома культуры «Юбилейный» подготовили интересную игровую программу с элементами театрализации, включающую в себя разнообразные конкурсы, загадки, игры и стихи, которые доставили ребятам массу положительных эмоций. Особенно понравился детям конкурс  «Пирамида», где надо было проявить ловкость и смекалку. Самые активные получали в подарок сладкие угощения и призы. 
Все желающие могли сфотографироваться со сказочными персонажами - Кикиморой, клоуном Степой, Тигрой. А закончилась детская игровая программа флэш-мобом с воздушными шарами. Детскому восторгу не было предела!
Продолжился фестиваль в здании кинотеатра «Шторм», где артисты показали свое мастерство в исполнении народных песен. Звучали песни о России, о родном Богучарском крае. Гостям и хозяевам  было чем обменяться в профессиональном плане. Фестиваль показал, как растет исполнительское мастерство коллективов из года в год, обновляются костюмы, появляются новые коллективы. И это – важный показатель жизнестойкости вокальных ансамблей, их востребованности и таланта! По окончании концертной программы всем коллективам были вручены грамоты за большой вклад в  развитие народных традиций Богучарского района и сделано фото на память о фестивале.

