19 июня 2015 года в кабинете главы администрации Богучарского муниципального района прошло заседание Совета по противодействию коррупции. На заседании Совета присутствовали Кузнецов В.В. – председатель Совета по противодействию коррупции, Самодурова Н.А. – заместитель председателя Совета по противодействию коррупции, члены Совета Костенко И.М., Бундуков С.И., Попов А.В., Перевозникова Е.М. В качестве приглашенного на заседании Совета присутствовал Козлов Дмитрий Васильевич- начальник юридического отдела администрации Богучарского муниципального района Воронежской области. Для рассмотрении на очередном заседании Совета по противодействию коррупции были вынесены плановые вопросы:
- об итогах проверок сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими за 2014 год;
- о принимаемых мерах по повышению информационной открытости в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района.
Первый вопрос освещал Козлов Д.В., который доложил о результатах проведенной проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Отметил, что представлению сведений о доходах предшествовала подготовительная работа. Проведен обучающий семинар для глав и ведущих специалистов сельских поселений Богучарского муниципального района и муниципальных служащих  администрации района, который состоялся 28 марта текущего года в большом зале администрации Богучарского муниципального района  Воронежской области. Проводились индивидуальные консультации, розданы методические рекомендации по заполнению справок.
Работа по предоставлению сведений о доходах, расходах была завершена в установленные законодателем сроки, до 30 апреля 2015 года. Информация о доходах, расходах  за 2014 год муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района, выборных должностных лиц и муниципальных служащих сельских поселений Богучарского муниципального района и городского поселения – город Богучар была обнародована путем размещения на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».
По второму вопросу повестки дня выступала Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района. Она озвучила, что органами местного самоуправления Богучарского муниципального района выполняется задачу по повышению информационной открытости в полной мере: сайт администрации Богучарского муниципального района содержит наиболее полные и актуальные сведения о деятельности органов местного самоуправления как района, так и поселений. Кроме того, ведется работа по повышению прозрачности деятельности государственных органов и органов и местного самоуправления. В рамках выполнения данной задачи органы местного самоуправления Богучарского муниципального района  осуществляют информирование о своей деятельности в виде обязательной публикации принятых нормативных правовых актов на официальном сайте, путем публикаций в СМИ (в основном газета «Сельская новь») и Вестнике органов местного самоуправления Богучарского муниципального района – периодическом печатном издании. Помимо этого, органы местного самоуправления Богучарского муниципального района ежегодно публикуют на официальном сайте сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера, в органах СМИ публикуют сведения о муниципальных торгах, всех общественно значимых событиях и действиях.

