19 июня 2015 года в кабинете главы администрации Богучарского муниципального района прошло заседание коллегии администрации Богучарского муниципального района. На заседании присутствовали: председатель коллегии – Кузнецов В.В.; заместитель председателя коллегии – Василенко А.М.; секретарь коллегии – Самодурова Н.А., члены коллегии: Величенко Ю.М., Чвикалов С.Н., Мазаева Е.В.
В ходе заседания были рассмотрены вопросы повестки дня:
- о работе комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидирующий бюджет Богучарского муниципального района в 2014 году и 5 месяцев 2015 года;
- об организации работ по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 годов топливно-энергетического комплекса, объектов экономики, жилого фонда, объектов социально-бытового назначения и коммунально-эксплуатационных служб Богучарского муниципального района;
- об организации работы администрации Богучарского муниципального района по ликвидации несанкционированных мест размещения отходов в 2014 – 2015 годах.
По первому вопросу повестки дня отчитывалась Мазаева Е.В. – руководитель финансового отдела  администрации Богучарского муниципального района. Приглашенными для рассмотрения информации по первому вопросу были члены комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидирующий бюджет Богучарского муниципального района:
- начальник управления Пенсионного фонда по Богучарскому району - Рябко Ирина Ивановна;
- начальник экономического отдела администрации Богучарского муниципального района – Ханюкова Марина Владиславовна;
- старший инспектор финансового отдела администрации Богучарского муниципального района – Илларионова Ирина Васильевна.
Елена Васильевна доложила о работе комиссии за 2014 год и истекший период 2015 года и результатах работы комиссии при погашении задолженности в районный бюджет по уплате налогов организациями и предприятиями района, сообщила о методах работы комиссии, направленных на выявление работодателей, выплачивающих заработную плату сотрудникам ниже прожиточного минимума. После обсуждения членами коллегии первого вопроса было принято соответствующее решение одним из пунктов которого было предусмотрено активизировать работу комиссии по выявлению и устранению случаев нарушения трудового законодательства работодателями Богучарского муниципального района.
По второму вопросу докладывал Величенко Ю.М. -  первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, а в качестве приглашенных присутствовали:
- директор МУП «Богучаркоммунсервис» - Зеленков Владимир Вячеславович;
- глава городского поселения – г.Богучар – Нежельский Иван Михайлович;
- руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района - Топоркова Ольга Васильевна;
- исполняющая обязанности руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района - Зеленина Ольга Семеновна;
- главный врач БУЗ ВО «Богучарская РБ» - Греков Алексей Михайлович;
- начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ - Журавлев Юрий Александрович.
Величенко Ю.М. сообщил, что в процессе подготовки к отопительному сезону 2015-2016 годов планируется произвести замену 80 м. ветхих тепловых сетей, 80 м. ветхих водопроводных сетей, 21 м. ветхих канализационных сетей, что составляет 5% от общего числа ветхих и аварийных инженерных сетей, и что соответствует требованию п. 8.2 распоряжения от  31.03.2015  № 194-р «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, теплоэнергетики и социальной сферы Воронежской области к отопительному  периоду 2015-2016 годов».
Отчитался о потребности в запасах твердого топлива для объектов социальной сферы составляет 1060 тонн, из них 828 тонн для учебных заведений и 232 тонны для объектов культуры.
Доложил членам коллегии, что к работе в осенне-зимний период 2015–2016 годов планируется подготовить следующих потребителей тепловой энергии:  100 многоквартирных дома, 28 учебных заведений, 8 детских садов, 46 объектов культуры, 2 объекта физической культуры, а также проинформировал о начале работы в 2015 году Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области капитального ремонта шести многоквартирных домах в г.Богучар. Победителем конкурса среди подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества стало ООО «Вектор». В настоящее время ведутся работы по капитальному ремонту в многоквартирных домах г.Богучар, включенных в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в  многоквартирных домах на 2015 год.
По третьему вопросу докладывал 	Кравцов Сергей Николаевич – главный специалист по охране окружающей среды администрации Богучарского муниципального района, а в качестве приглашенных присутствовал ведущий специалист – ответственный секретарь административной комиссии Богучарского муниципального района – Мельников Виталий Павлович.
В своей информации Сергей Николаевич отметил, что по состоянию на 01 января 2015 года на территории Богучарского района  установлено 39 мест размещения отходов производства и потребления, в числе которых один полигон ТБО города Богучар и 38 нелицензированных свалок в населенных пунктах сельских поселений района на площади 56 га. Рассказал о проблемах организации централизованного сбора и вывоз отходов, а также внес предложение наладить контроль за складированием отходов на площадках и своевременное их уплотнение. Доложил, что на сегодняшний день централизованный вывоз отходов с утилизацией на полигоне ТБО производится только в городском поселении – город Богучар и Залиманском сельском поселении, а также от предприятий и организаций. В Подколодновском, Поповском, Первомайском поселениях организован еженедельный сбор отходов с вывозом на свалки ТБО. Проинформировал присутствующих о  выделении администрацией Богучарского муниципального района земельного участка площадью – 6.9 га. под размещение межмуниципального отходоперерабатывающего комплекса.
После обсуждения вопроса членами коллегии принято решениями с изменениями и дополнениями, высказанными в ходе обсуждения.


