22 июня 2015 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители территориальных федеральных органов государственной власти, главы поселений района.

В начале оперативного совещания председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Василенко Андрей Михайлович торжественно вручил главе администрации Богучарского муниципального района Кузнецову Валерию Васильевичу Почетную грамоту правительства Воронежской области за плодотворный труд, большой личный вклад в социально-экономическое развитие региона и в связи с празднованием Дня образования Воронежской области. Присутствующие искренне, от души поздравили Кузнецова В.В. и пожелали дальнейших успехов в его работе.  
 Затем оперативное совещание продолжил Валерий Васильевич. В начале представил присутствующим исполняющего обязанности главы Филоновского сельского поселения Булах Сергея Николаевича, который был назначен на заседании сессии Совета народных депутатов Филоновского сельского поселения 10 июня 2015 года.  
В продолжение совещания заместители главы администрации Богучарского муниципального района отчитались о проделанной работе за прошедшую неделю, а также о планах и перспективах работы на текущую неделю и месяц.

Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы начал свое выступление с информации о завершившихся экзаменах ОГЭ и ЕГЭ и их результатах. Отметил, что в выделенное для пересдачи время, учащиеся, получившие неудовлетворительные оценки, могли пересдать экзамены, однако часть выпускников  так и не смогла улучшить свои результаты, теперь пересдать экзамены они смогут только осенью. «Нам есть еще над чем работать, чтобы в дальнейшем не допускать таких плачевных результатов при сдаче ОГЭ и ЕГЭ среди выпускников» - подчеркнул Величенко Ю.М.
Продолжая тему образования, Юрий Михайлович проинформировал присутствующих, что в соответствии с графиком в образовательных учреждениях района проводятся выпускные  вечера для выпускников 9-х и 11-х классов и они проведены уже практически во всех школах. На текущей неделе выпускные вечера пройдут в оставшихся четырех. После проведения выпускных, в школах начнутся косметические и капитальные ремонты. Кроме того, уже заключены договора по поставке угля в образовательные учреждения района, до 1 сентября 2015 года завезено должно быть не менее  70%.  
Величенко Ю.М. обратил внимание присутствующих, что на 27 июня запланировано проведение районного Дня молодежи и просил подключаться к подготовке данного мероприятия всех заинтересованных лиц, организации и предприятия. Особенно остановился на оформление в собственность ГТС, подчеркнул, необходимость довести этот вопрос до логического завершения. 
Завершил свое выступление Юрий Михайлович информацией о выполнении на территории района долгосрочной областной целевой программы "Чистая вода Воронежской области на период 2011 - 2017 годов", осветил перспективы и трудности ее реализации.
За находящегося в командировке заместителя главы администрации Богучарского муниципального, курирующего вопросы агропромышленного комплекса Чвикалова С.Н., о работе сельскохозяйственной отрасли района и ходе проведения полевых работ докладывал Копиев А.Н. – руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства  Богучарского муниципального района». Отметил, что установившаяся засуха, конечно, не идет на пользу сельскохозяйственным культурам, но сельхозтоваопроизводители предпринимают все меры по сохранению урожая, все запланированные работы проводятся в соответствии с графиками: завершается вторая междурядная обработка посевов, обработка против вредителей, снижая их порог вредоносности. Кроме того, сельскохозяйственные предприятия ведут заготовку сена, что наиболее актуально в этом году в связи с развитием животноводства в районе. На сегодняшний день уже заготовлено около 4,5 тысяч тонн сена от 9 тысяч тонн по плану.  После проведенного на прошедшей неделе семинара с руководителями и специалистами сельскохозяйственных предприятии и фермерских хозяйств района, объезда начинающих фермеров, семейных ферм и проведения с ними бесед по развитию животноводства, ориентированного на развитие мясного и молочного скотоводства, многие руководители взяли обязательства по увеличению поголовья крупного рогатого скота. Кроме того, Александр Николаевич отметил, что практика объезда и бесед с населением будет продолжена. 
Отчитался Копиев А.Н. и о продолжающейся работе по выделению грантов на развитие начинающих крестьянско-фермерских хозяйств и семейных ферм в районе, а также доложил о предстоящей работе МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» по данному вопросу.   
Кожанов А.Ю. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал присутствующих  о ходе реализации инвестиционного проекта «Томат», сообщив, что банк тщательнейшим образом проводит проверку документации,  представленной по проекту. 


Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. сообщила, об итогах подписной компании и работе по достижению плановых показателей на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2015 года, а также проинформировала присутствующих о планах работы на текущую неделю и месяц. Доложила о начале предвыборной компании в поселениях района, ходе подготовки к проведению выборов депутатов органов местного самоуправления и депутатов областной Думы Воронежской области, работе со списками избирателей, подготовке избирательных участков. Проинформировала присутствующих о работе по проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи, а также доложила о запланированном семинаре с главами и ведущими специалистами поселений района по вопросам работы с обращениями граждан, органами территориального самоуправления и организации подготовки и проведения выборов 13 сентября 2015 года. 
