29  июня 2015 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

В начале его  Кузнецов В.В. поделился впечатлениями от  состоявшегося 26 июня  2015 года совещания губернатора Воронежской области Гордеева А.В. с главами администраций муниципальных районов и городских округов, особо отметив обсуждавшиеся вопросы о финансовой дисциплине в муниципальных образованиях, участии органов местного самоуправления в реализации Плана по мобилизации доходов в бюджеты районов, а также вопросы организации деятельности административных комиссий. 

Что касается последнего вопроса, то, учитывая  возросшие требования к организации работы административных комиссий, Кузнецов В.В. поручил председателю административной комиссии Величенко Ю.М. подготовить для обсуждения вопрос о повышении эффективности работы комиссии на заседании коллегии в августе 2015 года или на одном из расширенных совещаний.

Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы начал свое выступление с информации о завершившихся выпускных вечерах в общеобразовательных учреждениях района. Одновременно была поднята тема результатов экзаменов ОГЭ и ЕГЭ. Подключившаяся к разговору исполняющая обязанности руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Зеленина О.С. отметила, что в выделенное для пересдачи время учащиеся, получившие неудовлетворительные оценки, могли пересдать экзамены, однако часть выпускников  так и не смогла улучшить свои результаты, теперь пересдать экзамены они смогут только осенью. «Нам есть еще над чем работать, чтобы в дальнейшем не допускать таких плачевных результатов при сдаче ОГЭ и ЕГЭ среди выпускников» - подчеркнул Кузнецов В.В.

После проведения выпускных вечеров в школах начинаются косметические и капитальные ремонты. Кроме того, уже заключены договора по поставке угля в образовательные учреждения района, до 1 сентября 2015 года его должно быть завезено  не менее  70% от годовой потребности.  В качестве первоочередной задачи для решения вопросов проведения ремонтов в школах Кузнецов В.В. поручил руководителю районного финансового отдела Мазаевой Е.В. в трехдневный срок выделить на приобретение краски для ремонта школ денежные средства в сумме 400 тысяч рублей.
Величенко Ю.М. также подвел итоги состоявшегося  27 июня 2015 года районного Дня молодежи, положительно оценив организацию его проведения и отзывы участников праздника. 

Вновь был поднят вопрос оформления в собственность ГТС, подчеркнута необходимость доведения этого вопроса до логического завершения. 
Завершил свое выступление Юрий Михайлович информацией о возможности финансирования объектов благоустройства через органы территориального общественного самоуправления, обратив особое внимание на оформление заявок на обустройство родников в селах Вервековка и Твердохлебовка.

О работе сельскохозяйственной отрасли района и ходе проведения полевых работ доложил Чвикалов С.Н. – заместитель главы администрации муниципального района. Он  отметил, что установившаяся засуха, конечно, не идет на пользу сельскохозяйственным культурам, но сельхозтоваропроизводители предпринимают все меры по сохранению урожая, все запланированные работы проводятся в соответствии с графиками: завершается вторая междурядная обработка посевов, обработка против вредителей, с 5 - 6 июня планируется начало уборки ранних зерновых культур.  Кроме того, сельскохозяйственные предприятия ведут заготовку сена, что наиболее актуально в этом году в связи с развитием животноводства в районе. На сегодняшний день уже заготовлено около 4,5 тысяч тонн сена от 9 тысяч тонн плановых показателей.
  После проведенного  семинара с руководителями и специалистами сельскохозяйственных предприятии и фермерских хозяйств района, объезда начинающих фермеров, семейных ферм и проведения с ними бесед по развитию животноводства, многие руководители взяли обязательства по увеличению поголовья крупного рогатого скота. Кроме того, Сергей Николаевич отметил, что практика объезда и бесед с населением будет продолжена. 

В продолжение этой темы Кузнецов В.В. напомнил о том, что в 2015 году в районе должна быть выдержана планка прироста поголовья крупного рогатого скота в 1500 голов.
Кожанов А.Ю. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал присутствующих  о решении некоторых перспективных вопросов, связанных с передислокацией в Богучарский муниципальный район воинского подразделения, проиформировав, что до 30.06 2015 года должна быть подписана дорожная карта по строительству в районе военных объектов, а в декабре 2015 года передислокация военных должна быть уже полностью завершена.

Конкретизировав задачи, связанные с обеспечением социальными  объектами увеличивающегося населения района на 12 тысяч человек, Кузнецов В.В. обозначил вопросы жизнеобеспечения как военнослужащих, так и членов их семей.
Традиционно информация Кожанова А.Ю. касалась также реализации инвестиционного проекта «Томат», где банк тщательнейшим образом проводит проверку документации,  представленной по проекту. 

Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. сообщила, что в районе завершается работа по созданию и официальной регистрации органов территориального общественного самоуправления (ТОС), об итогах подписной компании и работе по достижению плановых показателей на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2015 года, а также проинформировала присутствующих о планах работы на текущую неделю и месяц. 
Информация Самодуровой Н.А. была посвящена  началу предвыборной компании в районе, ходе подготовки к проведению выборов депутатов Воронежской областной Думы и  депутатов органов местного самоуправления района, работе со списками избирателей, подготовке избирательных участков. Она также проинформировала присутствующих о работе по подготовке к  проведению в Богучарском муниципальном районе Всероссийской сельскохозяйственной переписи.
