2 июня 2015 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам руководитель управления по государственному регулированию тарифов правительства области Попов С.Н.
Принято 10 человек, из них 8 человек в общественной приёмной губернатора области  и 2 человека  в администрации Подколодновского   сельского поселения.
Жители района обращались по вопросам  установления тарифов на водоснабжение и на водоотведение, на содержание и ремонт жилья, оказанию помощи в ремонте жилья участникам войны и вдовам участников войны, обеспечению льготных категорий граждан бесплатными лекарствами.
Жители Липчанского, Дьяченковского и Подколодновского поселений обратились по установлению льготных тарифов  на электроэнергию для водоснабжения населения и для мелиорации. 
По трём обращениям Поповым С.Н.  даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решение взято на контроль,   по 6  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства.
Одно обращение направлено в правительство Воронежской области.
В зале заседаний администрации района Сергей Николаевич встретился с представителями трудовых коллективов МКУП «Богучаркоммунсервис» и МУП «Радченское», ответил на вопросы собравшихся.

