[bookmark: _GoBack]05.03.2015г. в 10-00 часов в  администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, председательствовал заместитель главы администрации Богучарского муниципального района   Кожанов  А.Ю. 
       На заседание были приглашены: 7 руководителей предприятий Богучарского муниципального района, у работников которых  средняя заработная плата ниже средней заработной платы по отрасли.
         В результате работы комиссии заключены соглашения о повышении заработной платы с 5  руководителями предприятий, 2 руководителя не явились на заседание комиссии по неизвестным причинам. Они в течение недели будут приглашены для беседы к главе Богучарского администрации муниципального района Кузнецову В.В.
          На заседании комиссии заслушан отчёт заместителя главы администрации городского поселения – г.Богучар Аксёнова С.А. о результатах работы администрации по инвентаризации домовладений и земельных участков. 



