06 марта 2015 года в 09.30 в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел семинар-совещание с главами, ведущими специалистами и инспекторами администраций городского поселения - город Богучар и сельских администраций Богучарского муниципального района. Семинар – совещание открывала и вела Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. В ходе семинара были рассмотрены вопросы повестки дня:
- о задачах организаторов выборов по подготовке и проведению выборов депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления;
- о взаимодействии органов местного самоуправления и Территориальной избирательной комиссии по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления 13 сентября 2015 года;
- о реализации  полномочий  поселениями  района по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена;
- о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и выборных должностных лиц органов местного самоуправления.
По первому вопросу выступил Заикин С.И. – председатель Территориальной избирательной комиссии, который поставил первоочередные и текущие задачи в ходе подготовки и проведения предстоящих  выборов депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления района.
Самодурова Н.А. обратила внимание присутствующих на четкое взаимодействие органов местного самоуправления и Территориальной избирательной комиссии по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Воронежской областной Думы и органов местного самоуправления 13 сентября 2015 года. Она подчеркнула, что работу по формированию участковых избирательных комиссий необходимо завершить в ближайшее время, используя резерв кадров там, где в этом есть необходимость. 
По вопросу  реализации  полномочий  поселениями  района по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена выступил Кожанов А.Ю.  – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он подчеркнул, что для передачи полномочий от района  сельским поселениям необходимо провести огромную работу, обучить кадры, подготовить документооборот и делопроизводство по предоставлению земельных участков лицам, имеющим право на бесплатное предоставление земельных участков и иным категориям граждан. 
В ходе обсуждения вопроса главами поселений района было высказано предложение о выходе с инициативой к депутатам Воронежской областной Думы об оставлении  полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, за муниципальным районом. 
По вопросу о порядке предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и выборных должностных лиц органов местного самоуправления, докладывала Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. Она заострила внимание присутствующих на изменениях законодательства и подробно разъяснила порядок заполнения сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

