02 марта 2015 года  глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Учитывая приход календарной весны и установившуюся весеннюю погоду, первым вопросом, который был обсужден на данном оперативном совещании, был вопрос подготовки к весенним полевым работам. «Как самый южный район области, мы должны первыми выйти в поле», - утвердительно сказал Чвикалов С.Н. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. С целью организации своевременной подкормки озимых культур ежедневно ведется мониторинг их состояния. Внесение минеральных удобрений планируется в первую очередь под ослабленные участки озимого клина.

В районе создан страховой фонд семян, которых заготовлено даже с запасом.

Решается вопрос о дополнительном приобретении элитных семян, которых планируется приобрести не менее 6 тысяч тонн. Согласно плану проведения весенних полевых работ их планируется провести в сжатые сроки: на подкормку отводится 5 дней, боронование – 6 дней, культивацию – 8 дней. Запасов влаги в почве недостаточно, поэтому для её сохранения работы должны будут вестись организованно и в возможно более короткие сроки.

Что касается взаимопроверки готовности сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств к весенним полевым работам, то она будет начата с 03 марта 2015 года.

Не остались без обсуждения в ходе информации Чвикалова С.Н. и вопросы развития животноводства, так как  Чвикалов С.Н.доложил, что динамика в развитии животноводства складывается положительная.

Тем не менее, как и раньше, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поставил в качестве одной из главных задач для МКУ «Управление сельского хозяйства» - рост поголовья животноводства в районе за счет всестороннего развития малых форм хозяйствования.

Заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. ознакомил участников оперативного совещания с вопросами последнего совещания по выбору и согласованию трассы железной дороги, которая пройдет по территории Богучарского района в обход Украины. В данном совещании, которое состоялось в Богучаре 26 февраля 2015 года, принял  участие руководитель департамента транспорта и автомобильных дорог Воронежской области Дементьев Александр Геннадьевич.

Докладывая о подготовке аналитической записки по выполнению региональных показателей эффективности развития Богучарского муниципального района в 2014 году, Кожанов А.Ю. подчеркнул, что по сравнению с 2013 годом данные показатели не выполнены по трем направлениям:

- ликвидация недоимки по налогам в районный бюджет;

- превышение смертности над рождаемостью;

- капитальный ремонт многоквартирных домов в городе Богучаре.

Не в полном объеме также выполнены показатели по производству молока и мяса.

Таким образом, из 26 региональных показателей  район не достиг плановых значений по 4 из них.  Кожанов А.Ю. также выразил озабоченность сложившейся недоимкой по транспортному налогу, которая составляет в районе внушительную сумму – 11 млн. 191 тыс.рублей.

Обращаясь к главам поселений, Кожанов А.Ю. подчеркнул, что списки должников по уплате транспортного налога отправлены в администрации сельских поселений с целью проведения с ними работы по ликвидации недоимки.

Далее слово на оперативном совещании было предоставлено Журавлеву Ю.А. – начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации Богучарского муниципального района.

Он с удовлетворением доложил о том, что отопительный период в районе завершается благополучно, все объекты отапливаются и обеспечены топливом в полном объеме.

Журавлев Ю.А. также проинформировал участников оперативного совещания о перспективах строительства дорог с.Журавка –х.Лукьянчиков и до села Каразеево, а также ходе работ на строительстве Радченской СОШ.

Как доложил Журавлев Ю.А., с помощью Дементьева А.Г. в районе начата ликвидация несанкционированных свалок с использованием мощной техники, в выделении которой оказал помощь Дементьев А.Г.

Выступившая в заключение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проинформировала о завершившейся отчетной компании в органах местного самоуправления района.
«Работа администраций сельских поселений, городского поселения - город Богучар и Богучарского муниципального района депутатами Советов народных депутатов признана удовлетворительной», - доложила Н.А.Самодурова. Она также проинформировала о вручении юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», которую активно ведут администрации сельских поселений.

Предметом обсуждения в ходе информации Самодуровой Н.А. были также вопросы организации подписки на периодические печатные издания в районе. Из плана подписки на районную газету «Сельская новь»  3620 экземпляров по состоянию на 02.03.2015 года восстановленный тираж составил 377 экземпляров.

В связи с этим Самодурова Н.А. призвала всех воспользоваться периодом, когда до 07.03.2015 года газету «Сельская новь» можно будет выписать по старой цене – 383 рубля.

