[bookmark: _GoBack]11 марта 2015 года в Богучарском Доме народного творчества и ремёсел прошло очередное заседание районного Женского совета. В его работе приняли участие самые активные женщины  района. Администрацию района представляла Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.
Последние четыре года председателем Женсовета была Валентина Алексеевна Ткачева. Под её руководством было сделано немало добрых дел, проведены множество социальных проектов и акций. При активном участии женсовета в районе и городе  проводились культурно-массовые мероприятия.
В рамках встречи Валентина Алексеевна поставила вопрос о перевыборах председателя Женского совета.  В качестве нового председателя была рассмотрена кандидатура Дорохиной Юлии Владимировны – специалиста МКУ Управление культуры и архивного дела Богучарского муниципального района. Решение было принято единогласно – у районного Женского совета появился новый председатель. На этом заседание не было окончено: в теплой дружеской обстановке, за чашечкой чая, женщины обсудили планы дальнейшей деятельности женсовета.

