12 марта 2015 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча «Идут по войне девчата», посвящённая 70-летию  Победы в Великой Отечественной войне. На встречу с учениками 7 класса БСОШ №1 были приглашены: участницы Великой Отечественной войны Шевцова Полина Семёновна, Берёзкина Мария Савельевна; малолетние узницы фашизма Максакова Ангелина Дмитриевна, Шульгина Прасковья Ивановна, Дементеева Галина Максимовна. 
Шевцова Полина Семёновна свой рассказ начала с того, что ещё 16 летней девчонкой, прибавив себе 3 года, добровольно ушла на фронт, была связисткой, участвовала в Сталинградской битве. Интересный рассказ был и у Берёзкиной Марии Савельевны. 19 летней хрупкой девочкой  развозила продукты солдатам, видела много ужасов войны.
 Всё страшное и тяжёлое пришлось испытать и малолетним узникам фашизма. Рассказ Максаковой Ангелины Дмитриевны погрузил ребят в атмосферу концлагерей. При воспоминании у Ангелины Дмитриевны наворачивались слёзы. Четырехлетним ребёнком она стала узницей концлагеря в Польше,5 лет  была за колючей проволокой. После освобождения они пол года  добирались домой пешком.
 Тяжёлая доля досталась и детям войны оккупированного Богучарского района.  Шульгина Прасковья Ивановна и Дементеева Галина Максимовна рассказали о том, что во время оккупации   им приходилось прятаться в подвалах, голодать, мёрзнуть. Много крови и смертей видели их детские глаза.
Долог и труден был путь к Победе. На защиту Отечества встали все от мала до велика. На этой самой страшной войне  пришлось стать солдатом и женщине, которой предназначалось сохранять семью, рожать детей. Им пришлось защищать Родину рядом с мужчинами. Эти хрупкие девочки  были теми людьми, которые тоже внесли большой вклад в Победу.
Все участницы встречи желали ребятам здоровья, успехов в учёбе, мирного неба над головой. Очень тёплые слова нашла для героинь директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна, да и сами ученики оказались на высоте: внимательно на одном дыхании слушали героинь, задавали им вопросы, брали интервью, делали видеосъёмки, подарили цветы. В конце встречи было сделано на память фото.
Все эти встречи, уроки мужества делаются для того, чтобы  ребята не забывали подвиг нашего народа, чтили память погибших, были достойными защитниками нашей Родины.
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