19 марта 2015 года в Богучарской центральной районной библиотеке проведено мероприятие по презентации книги «Любовь и память сердца» автора - составителя нашей землячки Натальи Васильевны  Олейниковой. Книга вышла в 2014 году. Посвящена она маме автора – составителя Алехиной Евдокии Кузьминичне, малолетней узнице фашистских лагерей, потерявшей на фронте отца, вдове инвалида Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов.
Администрация Суходонецкого сельского поселения выдвинула кандидатуру Евдокии Кузьминичны на конкурс в номинации «Женщины России», как многодетную мать и человека, пережившего все тяготы женской доли.
На мероприятие были приглашены студенты из Богучарского ПУ-18.
В читальном зале была оформлена книжная выставка под названием «Книги -  это инструменты насаждения жизни».
Сотрудники отдела краеведения Любовь Цумер и Елена Поволоцкая познакомили ребят с этим сборником, а автор – составитель Наталья Васильевна поведала ребятам о том, как составлялся сборник, откуда брались документальные материалы и что к этому подвигло. 
Затем присутствующие смотрели слайды по теме: «Богучар православный», из которых  ребята узнали, в каком состоянии находятся храмы нашего района. В заключение вокальным ансамблем городского дома ветеранов «Родные напевы» была исполнена песня: «Сын и мать».
Олейниковой Наталье Васильевне было вручено Благодарственное письмо «За личный вклад в развитие  культурного наследия  Богучарского района и города Богучара», а дети подарили цветы.
[bookmark: _GoBack]В свою очередь работники библиотеки выразили благодарность  всем присутствующим за оказанную помощь в проведении этого мероприятия.
