В целях профилактики безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявления и устранения причин и условий, способствующих этому, оздоровления криминогенной обстановки в подростковой среде, проведения профилактической работы с семьями, находящимися в социально опасном положении, контроля за положением детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в интернатных учреждениях, выявления фактов жестокого обращения с детьми  24-25 марта 2015 г. на территории Богучарского муниципального района проведен межведомственный профилактический рейд «Подросток 2015», в котором приняли участие представители всех служб системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних совместно с представителями отдела  надзорной деятельности   по Богучарскому району ГУ МЧС.
Координация по проведению межведомственного профилактического рейда «Подросток 2015» возложена на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Богучарского муниципального района.
В ходе рейда проверены по месту жительства семьи, находящиеся в социально опасном положении. Проведены мероприятия, направленные на выявление родителей или иных законных представителей, не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих   обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, допускающих жестокое обращение с ними. Особое внимание уделялось проведению мероприятий, направленных на предупреждение фактов гибели и травматизма несовершеннолетних. При посещении семей, находящихся в социально опасном положении, проводились обследования жилых помещений на предмет пожарной безопасности.
С целью изучения предупреждения правонарушений несовершеннолетних осуществлялись проверки мест концентрации несовершеннолетних и молодежи, в том числе мест сбора лиц криминогенной направленности.  Особое внимание уделяли   выявлению антиобщественных групп несовершеннолетних, а также взрослых, вовлекающих подростков в противоправную деятельность, в том числе связанную с незаконным оборотом наркотиков.
Итоги проведения районного межведомственного профилактического рейда «Подросток 2015» будут подведены на заседании КДН и ЗП администрации муниципального района 2 апреля 2015 года.



