25 марта 2015 года в Подколодновском сельском поселении состоялось очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям ОПБ района со смотром сил и средств, привлекаемых в пожароопасный период 2015 года. Председательствовал и руководил проведением мероприятия первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович. На повестке дня было обозначено два вопроса:
- о готовности Богучарского муниципального района к пожароопасному периоду в 2015 году;  
- о противопожарном состоянии объектов здравоохранения, социальной защиты и образования с круглосуточным пребыванием людей и необходимости выполнения требований пожарной безопасности.
На смотре были выставлены техника и личный состав пожарных частей района, отдела МВД России по Богучарскому району, Богучарского лесничества, Богучарского РЭС, филиала ОАО «Газпром газораспределение Воронеж», добровольных пожарных дружин, ОАО «Богучарское АТП», Богучарского РайПО, МКУП «Богучаркоммунсервис». Все отрапортовали о готовности к пожароопасному периоду 2015 года.
Заседание Величенко Юрий Михайлович начал с конкретной постановки задач руководителям всех уровней, в первую очередь главам поселений района в самые кратчайшие сроки принять безотлагательные меры по устранению имеющихся недостатков в ходе проведения превентивных противопожарных мероприятий на территории поселений.
 В своем докладе Плетнев Александр Иванович довел  информацию о группировке сил и средств Богучарского гарнизона пожарной охраны, их готовности к тушению лесных и ландшафтных пожаров на территории района в особый противопожарный период 2014 года.
Было рекомендовано главам поселений района, руководителям организаций  принять безотлагательные меры по стабилизации обстановки с пожарами.
Особое внимание глав поселений района он обратил на эффективное использование добровольных пожарных в проведении профилактических мероприятий и тушении небольших ландшафтных пожаров на территориях поселений.
Плетнев А.И.призвал глав поселений и руководителей организаций, независимо от форм собственности, уточнить расчет сил и средств, привлекаемых для тушения пожаров, обеспечить их необходимым оборудованием и противопожарным инвентарем. 
В докладе Коптева А.С. - начальника отдела надзорной деятельности в Богучарском районе ГУ МЧС России по Воронежской области была выражена озабоченность возросшим, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, количеством пожаров и погибших на них людей. Указаны конкретные недостатки в работе глав поселений по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территориях сельских населенных пунктов. Рекомендовано качественно улучшить профилактическую работу среди населения. В этих целях следует шире использовать возможности наглядной агитации в местах массового скопления людей, вручения под личную роспись добровольными пожарными, включенными в реестр добровольных пожарных Воронежской области, памяток и инструкций населению по мерам пожарной безопасности и их поведению на пожарах, взять на особый  контроль неблагополучные семьи, одиноких и пожилых людей. Также А.С. Коптев рекомендовал  главам поселений, руководителям организаций района провести комплекс превентивных мероприятий в период подготовки к пожароопасному сезону 2015 года. В том числе:
- создать вокруг населенных пунктов и объектов экономики минерализованные полосы и противопожарные разрывы;
- запретить сжигание сухой травы, мусора и бытовых и производственных отходов на территориях поселений, на межпоселенческих территориях и территориях организаций;
- привести в постоянную готовность все ведомственные и добровольные пожарные формирования, обеспечив их необходимым оборудование и пожарным инвентарем;
- организовать систематическую агитационную работу среди населения по неукоснительному соблюдению требований пожарной безопасности и поведению граждан  в чрезвычайных ситуациях, вызванных пожарами. Рекомендовал в этой работе активнее использовать  добровольных пожарных, включенных в реестр Воронежской области.
Во втором вопросе речь пошла о проблеме, которая имеет мест в учреждениях здравоохранения района.
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