30 марта 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Первым вопросом, который был поднят главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В. на оперативном  совещании, был вопрос о последствиях затронувшего район урагана. Он, к счастью, в районе не нанёс серьезного ущерба ни жилью, ни линиям связи, ни хозяйственным постройкам. Однако порывы ветра скоростью 18-20 метров в секунду, которые продолжаются на территории района уже 3-й день, нанесли ущерб посевам овса и льна, которые оказались уничтожены. Пострадали и озимые, посеченные ветром. «Размер ущерба в аграрном комплексе района надо внимательно просчитать и подкрепить соответствующими актами», - поставил задачу Кузнецов В.В.

Выступивший далее на оперативном совещании первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. проинформировал о выездном заседании КЧС в селе Подколодновка, несанкционированных «палах», которые продолжаются в районе в значительном количестве, а также трагическом случае гибели от угарного газа матери и ребенка в селе Залиман Богучарского района. В связи с этими случаями Величенко Ю.М., обращаясь к главам поселений района, призвал их усилить бдительность, держать на особом контроле семьи социального риска, а также технику и добровольных пожарных для тушения ландшафтных пожаров.

Что касается программы строительства объектов в районе в 2015 году, то Величенко Ю.М. с сожалением отметил, что все объекты пока в стадии согласования, так как окончательных лимитов нет.
Вызывает определенную тревогу сократившаяся активность на строительстве Радченской СОШ.

И тем не менее, как подчеркнул Кузнецов В.В., сроки строительства никто не переносил, они также остались очерчены датой – 01 сентября 2015 года.

Кроме того, еще раз отметил глава администрации муниципального района, на контроле остается также вопрос строительства дорог с.Журавка-х.Лукьянчиков Верхнемамонского района и до села Каразеево.

«Наряду с подготовкой к юбилейной дате – 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. эти задачи должны стать приоритетными для первого заместителя главы администрации муниципального района Величенко Ю.М.» ,- подчеркнул Кузнецов В.В.

Докладывая обстановку в аграрном комплексе района, Чвикалов С.Н. с сожалением проинформировал, что сложившиеся погодные условия «выбивают аграриев из колеи». Часть посевов практически сдуло с полей, а слабые всходы озимых культур оказались иссеченными сильными порывами ветра. И тем не менее, аграрии не опускают руки, а принимают все меры, чтобы получить урожай. По состоянию на 30.03.2015г. 20 тыс.га озимых культур уже подкормлено минеральными удобрениями. Это, в первую очередь участки, где озимые вышли из зимовки слабыми и средними.
Продолжается сев ячменя, который уже посеян на площади 6 тыс.гектаров из планируемых 9 тыс.га. Учитывая сильный ветер, требуется активное прикатывание посевов, чем и занимаются полеводы
Продолжается завоз минеральных удобрений, которых в районе заготовлено 7200 тонн.

Идет к завершению зимовка скота, она прошла нормально, так как есть в достатке корма, и продуктивность животных нормальная. В сельхозпредприятиях уже активно приступили к ремонту летних лагерей.

Что касается горюче-смазочных материалов, то они имеются в достатке, как в сельхозпредприятиях, так и в крестьянско-фермерских хозяйствах.

Заслушав данную информацию, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. внимательно отслеживать состояние озимых культур, так как непогода продолжает делать своё неблагодарное дело.

Кроме того, начальнику МКУ «Управление сельского хозяйства» Копиеву А.Н. было еще раз персонально поручено держать на каждодневном контроле вопрос строительства коровника с молочным блоком в КФХ «Тищенко А.В.», а также оказание помощи в строительстве овощехранилища в ИП «Урывская Н.В.».

Выступивший далее заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. поблагодарил всех, кто способствовал достижению районом хороших региональных показателей по итогам 2014 года и призвал всех так же ответственно подойти к отчетам в апреле 2015 года по федеральным показателям.

Что касается поручений, данных Кожанову А.Ю. главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В., то они остались прежними:
- открытие кредитной линии и возобновление работ на строительстве теплиц в ООО «Томат»;

- решение вопросов по выделению земельных участков воинскому подразделению,  достижение в решении данного вопроса полного взаимопонимания с военными;

- налаживание конструктивного взаимодействия с новым руководством департамента по предпринимательству и потребительскому рынку правительства Воронежской области.

Выступившая в заключение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. традиционно доложила о ходе вручения юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». Из подлежащих вручению 2354 медалей, подчеркнула Самодурова Н.А., вручено 1600 медалей. Срок их окончательного вручения – 01 мая 2015 года, который обязательно будет выдержан.

Информация Самодуровой Н.А. также содержала вопросы подготовки к выборам в Воронежскую областную Думу и депутатов Советов народных депутатов поселений, которые пройдут в районе 13 сентября 2015 года.

Самодурова Н.А. также проинформировала о состоявшемся 27 марта 2015 года заседании коллегии администрации муниципального района, «Прямой линии» главы администрации муниципального района с жителями района, подготовке первого этапа аттестации муниципальных служащих органов местного самоуправления района, внедрении нового электронного документооборота. 
