31 марта 2015 года в Доме культуры ветеранов прошло совместное мероприятие с центральной районной библиотекой «Только гость я», посвящённое 90- летию со дня рождения  Василия Дмитриевича Масловского и презентации книги «Отчего плачут вербы» Ивана Михайловича Абросимского.
На мероприятие были приглашены поэты, художники, любители творчества И.М. Абросимского, ансамбль «Отрада» из Россошанского района .
Ведущие Цумер Любовь Васильевна и Поволоцкая Елена Юрьевна рассказали  биографию, говорили о творчестве В.Д.Масловского - участника Великой Отечественной войны, гордости Богучарского края. В своих книгах он много писал о войне, своей малой Родине, красивых и живописных просторах Донского края.
Председатель колхоза «Рассвет» 80-х годов Решетов Фёдор Родионович поделился воспоминаниями о том, как он впервые познакомился с писателем. Говорил  о простоте, отзывчивости этого человека. В тот период Масловский приезжал на свою малую родину, чтобы узнать о жизни  села, о людях, проживающих в нём.
Выступающие поэты, гости положительно отзывались об изданной книге. За чашкой чая они читали свои стихи, пели песни. Художник  Юрий Кусуров, в знак благодарности, подарил И.М. Абросимскому свою картину, сказав о том, что по книге «Жемчужина Донская Старотолучеевская» напишет цикл картин.
Ансамбль «Отрада» исполнил песни 70-х, 80-х годов. Зал им подпевал.
Присутствующие могли увидеть картины Ю.Кусурова и познакомиться с книгами В.Д.Масловского.
В заключение гости говорили о мероприятии, благодарили организаторов и ансамбль «Отрада».



