03 апреля 2015 года в 14-00 часов, в Залиманском сельском Доме культуры  состоялось вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» жителям села Залиман.
В ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., отдавая дань глубокого уважения героизму и самоотверженности ветеранов войны, медалями были награждены 160 жителей  села Залиман.  В числе награжденных труженики тыла военных лет, несовершеннолетние узники концлагерей, участники Великой Отечественной войны.  
Тем жителям, которые по состоянию здоровья не смогли прийти в Дом культуры, медали были вручены на дому главой Залиманского сельского поселения Луневым С.А.
Праздничный концерт, посвященный ветеранам войны, подготовили  сотрудники  Залиманского  сельского Дома культуры и участники ансамбля «Весенние Зори» из села Перещепное.
Глава Залиманского сельского поселения Лунев С.А. поздравил ветеранов с приближающимся праздником - 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.


