18  мая 2015 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

В начале его первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. поделился впечатлениями о состоявшемся 16 мая 2015 года премьерном показе в городе Богучаре документального фильма «Славянка не прощается. Марш на все времена», высоко оценив его патриотическую направленность. 
От имени организаторов мероприятия  - военно-патриотического центра «Вымпел» были вручены награды: медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» главе администрации муниципального района Кузнецову В.В. и грамота за большую работу по увековечению памяти защитников Отечества и активное участие в патриотическом воспитании молодежи Самодуровой Н.А. – заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района.
Далее разговор был переведен на обсуждение текущих первоочередных вопросов. Один из главных  из них – подготовка детских оздоровительных лагерей к летнему оздоровительному сезону. Полная готовность лагерей к приему детей должна быть обеспечена к 25 мая 2015 года.

Не менее важным вопросом сегодня, подчеркнул Величенко Ю.М., является освоение средств дорожного фонда. Учитывая, что суммы средств, которые предстоит освоить, являются небольшими, возможно проведение работ непосредственно по прямым договорам.
Было обращено также внимание на решение вопросов по строительству ФАПа в селе Лофицкое, а также организованное проведение «Последних школьных звонков» в общеобразовательных учреждениях района, обновление въездных знаков на автомагистрали «М-4»Дон».

О весенней посевной кампании проинформировал заместитель главы администрации Богучарского района, курирующий работу агропромышленного комплекса, Чвикалов С.Н.

Практически посевная в районе завершается, остались недосеянными кукуруза и подсолнечник, так как отведенные под них площади требуют 3-4-х разовой культивации. Активно ведется работа по защите растений, для чего привлекаются силы ученых.

Учитывая подешевевшие с 15 тыс.руб.  до 12 тыс.рублей за тонну к концу весенней посевной минеральные удобрения, перед сельхозпроизводителями поставлена задача – закупить их дополнительно с учетом снижения цены.

В качестве задач, которые необходимо решить в агропромышленном комплексе, как подчеркнул глава администрации муниципального района Кузнецов В.В., - это постоянное наращивание поголовья в животноводстве с тем, чтобы на 01.01.2016 года иметь его прибавку не менее 1 тыс. голов, а в целом к концу года выйти на 1,5 тыс.голов.

Заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю., выступивший после Чвикалова С.Н., поднял проблему поддержки предпринимателей в районе. С этой целью 25 мая 2015 года организуется в кинотеатре «Шторм» в городе Богучаре их собрание с чествованием и награждением предпринимателей, внесших наибольший вклад как в развитие собственного производства, так и в решение социальных вопросов в районе.
В ходе информации Кожанова А.Ю. были также обсуждены вопросы передислокации в Богучар штаба воинского подразделения с тем, чтобы более 
оперативно решались вопросы с землей, регистрацией его по новому месту дислокации, что, несомненно, в конечном итоге положительно скажется на наполняемости районного бюджета


Выступившая в завершение оперативного совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  - руководитель аппарата  администрации района Самодурова Н.А. проинформировала о предстоящей 19 мая 2015 года презентации районной газеты «Сельская новь» и областной газеты «Воронежский курьер», которая будет проведена в рамках декады подписчика, объявленной с 14 по 21 мая 2015 года.

В 2016 году в сроки с 01 июля по 15 августа предстоит провести Всероссийскую сельскохозяйственную перепись, о чем тоже детально проинформировала Самодурова Н.А.

Самодурова Н.А. также обратила внимание на то, что 26 мая 2015 года состоится заседание Геральдического Совета при Президенте Российской Федерации, где будут окончательно утверждены гербы и флаги поселений Богучарского муниципального района.
В ответ на последнюю информацию Кузнецов В.В. напомнил о своем поручении -  провести конкурс среди поселений района на лучшее оформление въездных групп поселения, отражающих новую символику.
