     18 мая 2015 года состоялся заключительный этап районного конкурса «Воспитатель года - 2015» среди педагогических работников муниципальных казенных дошкольных образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования.
         Цель конкурса – содействие развитию инновационной деятельности, повышение статуса педагогических работников, обеспечивающих воспитательный процесс в дошкольных образовательных учреждениях Богучарского района. 

        15  участников конкурса успешно прошли два этапа, где демонстрировали инновационные методы дошкольного образования 
(I тур -  авторские разработки ), (II тур- творческие способности «Мастер класс»). 
       Шесть  участников конкурса в  III туре показали открытое мероприятие с детьми, где проявили методическую компетентность, сценическое воплощение.
      Три победителя - Можаева Юлия Васильевна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко», Суховерхова Ирина Павловна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Сказка»,
Безуглова Марина Валентиновна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Улыбка» оригинально представили  коллегам свои увлечения, хобби. 
    Наивысшее количество баллов компетентное жюри отдало  Можаевой Юлии Васильевне. Она и стала победителем районного конкурса педагогических работников «Воспитатель года 2015». Юлии Васильевне предстоит защищать честь района на областном конкурсе. Пожелаем ей успехов, удачи и раскрытия творческого потенциала.
