25 мая 2015 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства. 

На торжественное мероприятие были приглашены представители малого и среднего бизнеса района.
Праздник начался со слов приветствия главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В., который  поблагодарил предпринимателей  за большой вклад в развитие экономики района,  добросовестный труд, активную жизненную позицию. 

В торжественной обстановке он вручил Почетные грамоты и Благодарности администрации Богучарского муниципального района индивидуальным предпринимателям. 

Почетными грамотами  Богучарского муниципального района за большой вклад в развитие экономики  района, многолетний добросовестный  труд, активную жизненную позицию были награждены: Аскурава  Ольга  Юрьевна,   директор   Фонда   содействия  кредитованию малого  и  среднего предпринимательства  Богучарского муниципального района  Воронежской области;  Ковалева Инна Федоровна, руководитель ООО «Юлия»;  Когтев Олег Николаевич, индивидуальный  предприниматель;  Кошкин Андрей Андреевич, индивидуальный предприниматель;  Малеванная Валентина Ивановна, директор ООО «Элегант»; Польшаков Владимир  Александрович,    директор  ООО «Богучарский сувенир»;  Столпер Юрий Борисович, индивидуальный  предприниматель;   Шарыгина Тамара  Николаевна, индивидуальный предприниматель.

      За  развитие предпринимательства в Богучарском районе, активную жизненную позицию, а также в связи с Днем российского предпринимательства Благодарностью администрации Богучарского муниципального района отмечены индивидуальные предприниматели  Будакова  Галина Ивановна,   Чередников   Александр  Николаевич,  Перевозников   Сергей Анатольевич, Звозникова  Любовь  Васильевна, Маер Владимир Яковлевич,  Ткачева  Виктория Станиславовна,  Лосева Елена Дмитриевна,  Карташов Сергей Сергеевич,  Шпинов Александр  Викторович,
Щеглова  Ольга  Александровна, Семченко Елена Евгеньевна, Волкова Нина Владимировна, Шабельский  Иван Иванович; директор ООО «Богучарский рынок» - Овчинникова  Елена Егоровна.
Творческий коллектив МКУ «Управление культуры и архивного дела»  Богучарского муниципального района Воронежской области подготовил свой подарок присутствующим – был организован праздничный концерт! Прозвучали песни в исполнении Д. Синюкова, С.Зайцевой, О. Гамбург и ансамбля «Русский стиль». 

В заключение праздничного концерта ведущие пожелали всем присутствующим здоровья, благополучия, а предприниматели  поблагодарили артистов за прекрасную концертную программу. 
