25 мая 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале оперативного совещания слово было предоставлено первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М.

Он проинформировал участников оперативного совещания о проведенном 21 мая 2015 года в парке города Богучара мероприятии, посвященном 110-й годовщине со дня рождения М.А.Шолохова «Шолоховская весна».
Далее Величенко Ю.М. проинформировал о подготовке к летнему оздоровительному отдыху, готовности к приему детей лагерей «Дружба» и «Приозерье», которые уже аттестованы  и приняты по акту.

Продолжается работа по обустройству набережной реки Богучарки, ведется подготовка к ремонту автодороги с.Дядин – с.Шуриновка – х.Марьевка.

В срок до 15 июня 2015 года должно быть завершено выставление на торги участков автодороги в сельских поселениях.

Особо Величенко Ю.М. остановился на вопросах подготовки школ района к новому учебному году. Учитывая, что недостаток финансовых средств в бюджете района не позволяет планировать капитальных затрат на ремонтные работы, план ремонта школ предусматривает только самые неотложные работы.

В качестве поручений для выполнения их в течение текущей недели глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. оказать содействие МУП «Богучаркоммунсервис» в оформлении и получении кредита, одновременно напомнив Зеленкову В.В. – директору МУП «Богучаркоммунсервис» о необходимости благоустройства двора предприятия.
Кроме того, Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. разобраться в ситуации, сложившейся в МЧС района, где не совсем объективно оценена помощь и содействие администрации муниципального района органам МЧС в выделении квартир сотрудникам, горюче-смазочных материалов и т.д.

Информация заместителя главы администрации муниципального района Чвикалова С.Н. была посвящена, в первую очередь, весенним полевым работам.

Практически посевная в районе завершена, и на первый план выходит необходимость ухода за посевами и защита всходов от болезней и сорняков.

Что касается животноводческой отрасли района, то на 01.06.2015 года прибавка КРС составила 200 голов, а задача, как напомнил Кузнецов В.В., остается прежней – до конца года животноводческая отрасль района должна составлять не менее 1000 голов крупного рогатого скота.

В ходе информации Чвикалова С.Н. Кузнецов В.В. напомнил ему о необходимости основательной подготовки семинара-совещания по перспективным вопросам дальнейшего развития агропромышленного комплекса района с представлением подробного плана данного мероприятия и итогового маршрута объезда сельхозпредприятий в ходе семинара.

Вопросы подготовки празднования Дня российского предпринимательства в районе были обсуждены в ходе выступления на оперативном совещании Кожанова А.Ю. – заместителя главы администрации муниципального района.

Кроме того, еще раз обсуждена необходимость вынесения на сессию Совета народных депутатов вопроса по повышению арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Богучарского муниципального района. Ставки арендной платы не повышались в районе на протяжении последних трех лет и являются сегодня одними из самых низких среди близлежащих районов.

В качестве поручения для Кожанова А.Ю., напомнил глава администрации муниципального района Кузнецов В.В., остается ситуация, связанная с продолжением строительства теплиц в ООО «Томат», где наметились положительные тенденции по получению кредита.

Информация заместителя главы администрации муниципального района Самодуровой Н.А. касалась организации подготовки двадцатой сессии Совета народных депутатов, которая должна состояться сразу после завершения оперативного совещания, а также поездки глав поселений муниципального района на заседание областной Ассоциации «Совет глав муниципальных образований Воронежской области».

Завершилось оперативное совещание подведением итогов состоявшихся в общеобразовательных учреждениях района «Последних школьных звонков», а также обсуждением задач по проведению в школах Богучарского муниципального района единого государственного экзамена.

