28 мая 2015 года в кинотеатре «Шторм» прошел творческий отчет – концерт ансамбля ветеранов войны и труда «Родные напевы», посвященный 70-летию Великой Победы и 25-летию со дня открытия Дома культуры ветеранов войны и труда.
В творческом отчете говорилось о директорах, которые руководили учреждением в разные времена, об ансамбле «Родные напевы», где поют дети войны, несовершеннолетние узники фашизма. Добрые слова были сказаны в адрес каждой участницы ансамбля. Звучали песни о войне, о России, о своей малой родине – народные, шуточные. Особо трогательно прозвучали песни на стихи местных поэтов – Ивана Абросимского, Ивана Черненького, Николая Николюкина.
Руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Топоркова Ольга Васильевна много хороших слов сказала  о руководителе ансамбля Платуновой Людмиле, аккомпаниаторе Пономареве Анатолии, о других участницах, поздравила с праздником, пожелав еще многих-многих творческих лет. Глава городского поселения - г.Богучар Нежельский Иван Михайлович также поздравил с праздником ансамбль, пожелав здоровья, больших творческих успехов. 
Коллектив поздравили районный Совет ветеранов, от депутата областной Думы Лачугина И.Г. вручили цветы. Поэт Черненький И.И. посвятил стихотворение ансамблю. А с каким задором плясал народный хореографический ансамбль Богучарской детской школы искусств «Росинка»! (преподаватель Кушнирюк С.М.). Всех присутствующих в зале своим прекрасным голосом порадовала Пасько Людмила и неизменный ее аккомпаниатор Пономарчук Леонид (районный Дом культуры «Юбилейный»).
Директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна поблагодарила депутатов  Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, главу администрации Богучарского муниципального района Кузнецова Валерия Васильевича за то, что они содержат и оказывают всестороннюю поддержку единственному в Воронежской области Дому культуры ветеранов. Депутату областной Думы Лачугину И.Г., главе городского поселения - г. Богучар Нежельскому И.М., руководителю районного МКУ «Управление культуры и архивного дел» Топорковой О.В. Сахно А.М. выразила благодарность за заботу и поддержку.
Отчетный концерт прошел на высоком уровне. Аплодисменты в зале не смолкали. На мероприятии присутствовало 100 человек.



