26 мая 2015 года в 15.00 часов в Филоновском сельском Доме культуры прошло предварительное внутрипартийное голосование Всероссийской политической партии «Единая Россия» по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы VI созыва и в депутаты органов местного самоуправления на выборах 13 сентября 2015 года.  На праймериз были приглашены избиратели Филоновского и Твердохлебовского сельских поселений. Всего на мероприятии присутствовало 168 человек. Встречу открывал и вел  Костенко Иван Михайлович - секретарь Богучарского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», который сообщил присутствующим, что встреча-голосование проводится в рамках предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы VI созыва по избирательному округу № 28 и в депутаты органов местного самоуправления на выборах 13 сентября 2015 года 
Иван Михайлович отметил, что на основании Устава Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проведение предварительного внутрипартийного голосования является обязательной уставной формой внутрипартийной деятельности Партии при проведении процедур, связанных с определением кандидатур для последующего их выдвижения кандидатами в депутаты или на иные выборные должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления. Предварительное внутрипартийное голосование организуется и проводится в целях предоставления возможностей гражданам РФ, общественным объединениям участвовать в политической жизни общества, но не является выборами депутатов в Воронежскую областную Думу и не является процедурой выдвижения кандидатов в депутаты.
Костенко И.М. озвучил информацию о том, что на основании поданных предложений на участие в процедуре предварительного внутрипартийного голосования по избирательному округу №28 Организационный комитет утвердил следующий список кандидатов: 
Веретенников Игорь Григорьевич - директор, ООО «Богучарский колос»;
Дорохина Юлия Владимировна - специалист по кадрам автоклуба, МКУ «Управление культуры и архивного дела Богучарского муниципального района Воронежской области;
Колыхалин Владимир Михайлович - ООО «РЕТ», коммерческий директор;
Кубрак Валерий Вячеславович - глава, КФХ «Кубрак В.В.»;
Пешиков Александр Александрович - директор ООО «Агро-Спутник»;
Яневич Александр Михайлович - глава, Новобелянское сельское поселение.
Доверенные лица коротко озвучили информацию о кандидатах и основные направления предвыборной программы при условии их избрания. 
Исполняющие обязанности Твердохлебовского и Филоновского сельских поселений Чвикалов В.Н. и Жуковская И.В. представили по пять кандидатов от своих поселений. Кандидаты также проинформировали присутствующих о планах и перспективах работы при условии их избрания. 
После выступлений кандидатов и доверенных лиц была проведена процедура предварительного голосования. Результаты голосования  после подсчета голосов будут обнародованы дополнительно.

