03 ноября 2015 года в 09.00 в большом зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание антитеррористической комиссии со следующими вопросами повестки дня: 
«О готовности сил и средств оперативной группы Богучарского муниципального района к проведению первоочередных мер по пресечению террористических актов в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных Дню народного единства».
Информация:  Попова А.В. – начальника отдела МВД России по Богучарскому району, полковника полиции.
Заседание открыл и провел Юрий Михайлович Величенко – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он призвал руководителей управлений и организаций усилить контроль за обстановкой на территории района.
По вопросу повестки дня Александр Попов обозначил основные задачи, которые стоят перед отделом МВД России по Богучарскому району в период проведения Дня народного единства и призвал к тесному сотрудничеству всех руководителей служб для профилактики возникновений террористических проявлений.
Завершил заседание оперуполномоченный отдела УФСБ России по Воронежской области в г. Россошь Глазков Анатолий Евгеньевич. Он рекомендовал главам поселений проводить мониторинг ситуации  на подведомственных территориях
