4 ноября 2015года в районном Доме ветеранов прошло мероприятие, посвящённое Дню Народного Единства и иконе Казанской  Божьей Матери. На мероприятие были приглашены глава администрации городского поселения – г. Богучар Нежельский Иван Михайлович, отец Иоанн, матушка Екатерина, поэты Абросимский Иван Михайлович, Жуковский Григорий Тимофеевич, ветераны, дети военного времени, несовершеннолетние узники фашизма.
Отец Иоанн прочитал молебен.  Матушка Екатерина и церковный хор пели церковные песни. Иван Михайлович Нежельский поздравил всех присутствующих с праздником, пожелал всем крепкого здоровья, счастья, сплочённости и единства. Абросимский Иван Михайлович прочитал свои стихи и подарил книгу Василия Гончарова отцу Иоанну. 
Директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна и художественный руководитель Коваленко Марина Евгеньевна рассказали  о том, что дата 4 ноября занимает особое место среди государственных праздников современной России. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Это праздник взаимопомощи и единения. Также в этот день мы отмечаем праздник Казанской иконы Божьей Матери, которая чудесно помогает в лихую годину смуты, войн, народных бедствий.
Жуковский Григорий прочитал стихи, посвящённые Дню Народного Единства. Ансамбль ветеранов «Родные напевы» и Пасько Людмила пели песни о Родине.
Ансамбль ветеранов «Родные напевы» и Пасько Л. выступили с концертом, посвящённым Дню Народного Единства  в селе Залиман.

