09 ноября 2015 года первый заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале оперативного совещания Величенко Ю.М. вручил благодарственные письма епископа Россошанского и Острогожского Андрея руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» Ткачеву И.В. и главному врачу БУЗ ВО «Богучарская РБ» Грекову А.М. за активное участие в акции «Белый цветок», которая объединила неравнодушных людей в святом деле помощи детям, страдающим онкологическими заболеваниями. В Благодарственном письме подчеркнуто, что участием в этой акции богучарцы подарили больным детям светлое чудо - надежду на исцеление, возвращение к полноценной жизни.
Величенко Ю.М. также озвучил, что подобное Благодарственное письмо пришло в адрес депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А., генерального директора ОАО «Агро-Спутник».

Далее разговор на оперативном совещании перешел в плоскость обсуждения вопросов текущей жизнедеятельности муниципального района.

Выступивший первым руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Валынов С.В. проинформировал, что состояние озимых культур в районе было обследовано с участием ученых института им.Докучаева. Комиссионно было установлено, что всходы озимых культур в районе получены на площади 1500 га, на остальных площадях семена только набухли, но пока не проросли.

Далее Валынов С.В.  доложил, что 06 ноября 2015года на площади имени В.И. Ленина в городе Богучаре проведена традиционная ежегодная осенняя сельскохозяйственная ярмарка. Представленная продукция - это итог работы наших сельхозтоваропроизводителей разных форм собственности. В ярмарке приняли участие почти все сельскохозяйственные предприятия и 15 крестьянских (фермерских) хозяйств. Ассортимент продукции был многообразен и порадовал жителей Богучарского муниципального района. Для реализации были предложены зерно, масло подсолнечное, мед, сахар, мука, овощи и фрукты, рыба, а также мясо говядины, баранины и птицы. Цены на продукцию были ниже рыночных. Вся продукция произведена в нашем районе.

Ярмарка сопровождалось интересной культурной программой с участием фольклорных коллективов.

Без покупок никто не остался. Покупатели благодарили тружеников села за их нелегкий труд.
Валынов С.В. также проинформировал участников оперативного совещания о перспективе возрождения в районе производства фруктов. С этой целью подобран земельный участок площадью 200 га под фруктовый сад в селе Журавка, в перспективе площадь сада составит 400 га. Реализовывать данный проект будет предприниматель из Россоши.

Продолжается работа по развитию животноводства. В селе Подколодновка выкуплены животноводческие помещения, которые использовались под страусиную ферму, где будут в ближайшее время поставлены на откорм 200 бычков, а на следующий год – 500 бычков.

Валынов С.В. заверил, что обозначенная плановая цифра прироста поголовья КРС в 1500 голов будет в 2015 году в районе выполнена.

О планируемых мероприятиях в отраслях, курируемых заместителем главы администрации муниципального района Кожановым А.Ю., доложил он в продолжение оперативного совещания.

01 декабря 2015 года, как проинформировал Кожанов А.Ю., состоится встреча представителей Торгово-Промышленной палаты Воронежской области с бизнес-сообществом Богучарского муниципального района.  Эта встреча традиционно проводится в конце текущего года.

Кожанов А.Ю. также проинформировал о том, что для предоставления воинской части сформированы земельные участки в 25 и 28 га.

Им также было обращено внимание на то, что в срок до 15 ноября 2015 года должны быть уплачены все арендные платежи за землю, над чем сейчас настойчиво работают специалисты отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям.
В завершение оперативного совещания Величенко Ю.М. подвел итоги работы по освоению средств дорожного фонда в сельских поселениях Богучарского муниципального района. В течение прошлой недели были завершены работы по асфальтированию участков улиц Мира и Гагарина в селе Луговое, улицы Мира в селе Радченское и территории возле Купянской ООШ.
