10 ноября 2015 г. в  районном Доме культуры «Юбилейный» состоялась концертная программа, посвященная Дню сотрудников органов  внутренних дел.
С профессиональным праздником собравшихся в зале работников полиции поздравил исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович, искренне пожелавший им крепкого здоровья, семейного благополучия, хорошей службы и вручил  за образцовое выполнение служебных обязанностей отличившимся  благодарности администрации Богучарского муниципального района. 
Поздравления в адрес присутствующих прозвучали от начальника отдела МВД России по Богучарскому району Попова Александра Викторовича, который вручил грамоты и благодарности  отличившимся работникам. 
Глава администрации городского поселения - г. Богучар Нежельский Иван Михайлович, в свою очередь, поздравил собравшихся в зале людей с их профессиональным праздником и  вручил работникам полиции награды.
Работниками районного Дома культуры «Юбилейный» был подготовлен интересный концерт, в котором приняли участие, народный вокальный ансамбль «Русский стиль» РДК, ансамбль РДК, хор «Светлячок» ДШИ (преподаватель Л.Н. Скоморохова), трио «Грация» РДК, цыганский ансамбль «Ягори» (руководитель Н.И.Слезкин), обладатели звания «Золотой голос» Богучарского района Дмитрий Синюков и Ася Аргунова, работник финансового отдела Ольга Коцкая. Украсили программу яркие танцы Богучарской детской школы искусств - «Тюря», «Рок-н-рол» (преподаватель Г.В. Малеванная), «Хава нагила» (преподаватель С.М.Кушнирюк).
У всех присутствующих на этом мероприятии в этот вечер остались самые хорошие впечатления и отличное настроение.
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