13 ноября 2015 года в 11.00 часов в заде заседаний администрации Богучарского муниципального района под председательством исполняющего обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрия Михайловича с участием начальника ТОУ Роспотребнадзора Воронежской области в Павловском, Богучарском и Верхнемамонском районах Симонова Николая Серафимовича состоялось заседание районной противоэпидемической комиссии.
В повестке дня заседания стоял вопрос «О неотложных мерах по недопущению массового распространения гриппа в Богучарском муниципальном районе».
На заседание комиссии были приглашены руководители предприятий и организаций всех форм собственности, главы поселений района, предприниматели.
В своей информации Симонов Н.С. обратил внимание на то, что в 2014 году в Богучарском муниципальном районе было вакцинировано против гриппа 10700 человек, это 30% населения района.
Симонов Н.С. также подчеркнул, что пик подъема заболеваемости гриппом в этом сезоне ожидается в январе-феврале 2016 года. Учитывая, что выработка иммунитета длится около месяца, есть еще время, чтобы значительно активизировать работу по вакцинации населения против гриппа.
Учитывая, что в 2014 году за счет работодателей в Богучарском муниципальном районе было привито 3143 человека, а в 2015 году 45 человек, требуется активизация иммунизации именно работающего населения.
В выступлениях исполняющего обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. и заместителя главного врача БУЗ ВО «Богучарская РБ» Кобелева М.А. были конкретно поставлены задачи перед руководителями предприятий и организаций о необходимости в течение следующей недели до 21 ноября 2015 года привить не менее 70% от списочного состава возглавляемых ими трудовых коллективов.
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