16 ноября 2015 года исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

Его начало было посвящено обсуждению положения дел в агрокомплексе района. Позитивным моментом, как отметил заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н., является то, что осадки в виде снега добавили влаги в почве и хорошо сказались на развитии озимых культур. Часть посевов озимых культур взошла, а часть развивается пока в земле. Прогноз на температурный режим положительный, что позволяет надеяться на дальнейшее развитие озимых посевов.
Чвикалов С.Н. также подробно проинформировал о ремонте сельхозтехники и инвентаря к весенним полевым работам, заготовке семян с учетом возможностей дополнительной потребности в них для пересева площадей, занятых озимыми культурами.

Учитывая то, что в пятницу, 20 ноября 2015 года, в Воронеже состоится празднование Дня работников агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности, Величенко Ю.М. поручил Чвикалову С.Н. скомплектовать делегацию района в составе достойных тружеников сельского хозяйства и организовать их поездку на праздник.

Далее слово на оперативном совещании было предоставлено Кожанову А.Ю. – заместителю главы администрации муниципального района, который проинформировал участников оперативного совещания о своей поездке в Москву для участия в совещании в министерстве обороны РФ по отведению земель для танкового полигона. Кожанов А.Ю. также поставил в известность Величенко Ю.М. о приезде в район представителей министерства обороны для решения вопросов о размерах компенсации собственникам земель, которые предполагаются к изъятию под полигон.
В информации Кожанова А.Ю. также нашла отражение проводимая в районе работа по наполняемости районного бюджета и снижению образовавшейся недоимки, а также списанию безнадежной к взысканию недоимки.

Было поручено Кожанову А.Ю. заниматься данной работой более настойчиво и каждодневно, чтобы максимально наполнить районный бюджет.

Далее на оперативном совещании были заслушаны информации остальных его участников и акцентировано внимание на следующих вопросах:

- завершении всех работ на строительстве ФАПа в селе Лофицкое и подготовке его к открытию;

- ускорении работ по капитальному ремонту здания культурно-досугового центра детей и молодежи  в военном городке города Богучара;

- строительстве дороги с.Журавка-хутор Лукьянчиков;

- проблеме роста показателей смертности от ДТП;

- устранении выявленных нарушений в ходе проверки детских дошкольных учреждений.

В заключение оперативного совещания в ходе информации Аксенова С.А. – исполняющего обязанности главы администрации городского поселения – город Богучар был обсужден вопрос подготовки снегоуборочной техники и использовании её для очистки улиц города Богучара от снега  во второй половине дня 16 ноября 2015 года.

