19 ноября 2015 года на базе МКДОУ «Богучарский  детский сад комбинированного вида «Теремок» было проведено муниципальное методическое объединение педагогических работников детских дошкольных учреждений  по тему «Здоровый малыш»,   на котором присутствовало  30 человек.    
Собравшихся приветствовала  заведующая МКДОУ «Богучарский д/с к/в «Теремок» Скорик Н.В. 
Актуальность проблемы здоровья детей и его сохранения в своём выступлении раскрыла специалист отдела по учебно-методической работе Овчарова О.В.
Старший воспитатель МКДОУ «Теремок» Попсуйко Л.А. обосновала в своем выступлении важность применения здоровьесберегающих технологий в детском саду. В обсуждение вопросов о здоровье, здоровом образе жизни были вовлечены все участники объединения.
С сообщением о формах, в которых проявляется двигательная активность воспитанников,  выступила инструктор по физкультуре Макеева М.С..В ходе выступления воспитанники подготовительной группы продемонстрировали навыки перестроения, читали стихи о здоровье. В завершение выступления был показан фрагмент занятия с воспитанниками средней группы, в котором дети, изображая сороконожку, выполнили коррекционные упражнения для формирования правильной осанки, элементы самомассажа. Добавило эмоций гостям музыкальное сопровождение номера и костюмы детей. С сообщением о видах здоровьесберегающих технологий, применяемых в МКДОУ «Теремок»,  выступила воспитатель средней группы Мандрыкина А.Ю..
Благодаря видеозаписи  участники объединения смогли отправиться в виртуальное путешествие на  занятия с применением разных видов гимнастик. 
  Также  о применении здоровьесберегающих технологий  в своей работе выступали и другие специалисты д/с  «Теремок»:
-  с сообщением из опыта работы по использованию артикуляционной гимнастики с воспитанниками  выступила учитель-логопед  Белгородцева В.Н..;
- о применении в своей работе  песочной терапии выступила педагог-психолог Абросимова Е.В.;
- с сообщением об использовании музыкальной терапии во время занятий выступила музыкальный руководитель Гузеватая С.С.. 
- об организация питания в МКДОУ «Теремок» рассказала  медсестра Лагутина Т.А..
В практической части гости смогли  посетить итоговое интегрированное занятие в средней группе, проведенное воспитателем Мандрыкиной А.Ю. в рамках тематической недели «Домашние животные» «В гости к бабушке». Занятие было представлено в виде сюжетно-ролевой игры с применением презентации «Домашние животные» с использованием разных видов здоровьесберегающих технологий в соответствии  с ФГОС ДО.
      После посещения открытого занятия с сообщением о «Применении здоровьесберегающих технологий в бассейне» выступила инструктор по плаванию МКДОУ «Богучарский д/с  к/в «Сказка» Филиппова В.Н..
С сообщением «Здоровьесберегающая технология кинезиологическая гимнастика» выступила инструктор по физкультуре Ерёменко А.Н.. В своём выступлении Анна Николаевна продемонстрировала элементы  кинезиологической гимнастики и задействовала всех участников методического объединения. В завершение методобъединения заведующая д/с «Теремок»  Скорик Н.В. предложила  всем участникам оставить своё впечатление о мероприятии в виде смайликов.
