20 ноября 2015 года в спортивно - оздоровительном комплексе «Юность» впервые состоялось торжественное мероприятие для ребят первого года обучения – «Посвящение в юные спортсмены». На мероприятии присутствовали руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» Гоцкин Ю.В., директор МКОУ «Богучарская детская юношеская спортивная школа» А.С. Цыплухин, тренеры - преподаватели МКОУ «Богучарская детская юношеская спортивная школа», а также родители и родственники юных спортсменов. В этом году желающих заниматься на отделениях «Бокс», «Футбол», «Плавание», «Греко-римская борьба», «Волейбол»  изъявили желание более 100 ребят.
 Гоцкин Ю.В. поздравил ребят с вступлением в большой коллектив спортсменов Богучарского муниципального района, пожелал высоких спортивных достижений, высоких результатов, несчетное количество призовых мест и золотых наград.  
Цыплухин А.С.  также поздравил присутствующих и пожелал спортсменам никогда не отступать перед трудностями, не сдаваясь идти к победе, а затем вручил ребятам первого года обучения «Билеты учащегося ДЮСШ», а тем, кто уже имеет свои личные победы и результаты – «Зачетные классификационные книжки спортсменов», подтвердивших 2 и 3 взрослые  и юношеские разряды.  Под руководством старших ребят юные спортсмены дали клятву хранить традиции спорта и достойно нести звание спортсменов.
В завершение торжественной части мероприятия перед присутствующими выступили артисты народного танцевального коллектива «Росинка» - руководитель Елена Харченко.  Праздник  прошел  в дружественной  обстановке. Гости и участники мероприятия пожелали, чтобы такие встречи стали традиционными.
