20.11.2015 года в г.Воронеже проведен День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В состав Богучарской делегации вошли передовики производства, руководители сельскохозяйственных предприятий и главы крестьянских (фермерских)  хозяйств. Возглавил делегацию глава администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов.
В текущем году хлеборобы богучарщины внесли весомый вклад в «каравай» области. Валовой сбор зерна составил 130 тыс.тонн и 23 тыс.тонн подсолнечника.
В отрасли животноводства приоритетным направлением развития является выращивание мясного крупного рогатого скота и производство молока.
В настоящее время животноводством в районе занимаются                                     10 сельхозпредприятий и более 60 крестьянских (фермерских) хозяйств, к которым в 2015 году прибавились ещё 7 начинающих фермеров, получивших гранты на развитие животноводства.
Согласно линии, проводимой губернатором Гордеевым А.В., направленной на развитие отрасли животноводства и увеличение поголовья скота в области, все сельхозтоваропроизводители, которые занимаются растениеводством, должны иметь животноводство, и богучарцы откликнулись на этот призыв. Большинство хозяйств уже приобрело животных в текущем году: ООО «Степное», ООО СХП «Колос» и ООО «Богучармельник», ИП глава К(Ф)Х Землянухин П.С., и работа эта активно продолжается. В ближайшее время будет завозиться скот в  СХА «Родина», ООО «Звезда», СХА «Криница».
В районе есть хорошая перспектива на будущий сельскохозяйственный год. Под урожай 2016 года посеяны озимые культуры на площади                             23,3 тыс.га. Активно проводится ремонт техники, завозятся элитные семена и удобрения.

