23 ноября 2015 года исполняющий обязанности главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Выступивший первым начальник МКУ «Управление сельского хозяйства» Валынов С.В. проинформировал участников оперативного совещания о поездке делегации Богучарского муниципального района на областной праздник, посвященный Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который состоялся в Воронеже 20 ноября 2015 года.
Валынов С.В. подчеркнул, что Богучарский район на этом празднике не получил наград, так как достигнутые показатели как в растениеводстве, так и в животноводстве в 2015 году оказались ниже, чем в других района. И тем не менее, как подчеркнул Валынов С.В., есть основания задуматься, почему в Богучарском районе показатели по урожайности сельскохозяйственных культур так сильно разнятся. Например, СХП «Богучарская – 1» ООО «Авангард-Агро-Воронеж» на скудных землях получило хороший урожай, а рядом расположенные хозяйства имеют показатели очень низкие. «Напрашивается один вывод, - подчеркнул Валынов С.В., - мы серьезно недовкладываем в землю, а потому и урожаи получаем скудные».

Далее разговор был переведен в плоскость практических вопросов, решаемых аграриями Богучарского района в настоящее время.

Во-первых, продолжается реализация программы развития животноводства в районе, и до конца 2015 года еще 4 хозяйства пополнят поголовье, а в результате поголовье КРС в районе достигнет плановой цифры в 1500 голов.
Под урожай 2015 года в районе посеяно 25400 га озимых, из которых пока только 3 тыс.га находятся в нормальном состоянии. Как установили специалисты института им.Докучаева, обследовавшие озимые культуры в районе, все они в настоящее время живы, прорастают или находятся в стадии «шильца», что позволяет надеяться на их дальнейшее развитие в случае сохранения теплой погоды.

Выступивший далее заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. сообщил долгожданную новость о том, что в среду, 18 ноября 2015 года, Сбербанк России одобрил инвестиционный проект «Томат» и принял положительное решение по его кредитованию. Однако, как проинформировал Кожанов А.Ю., это решение должно быть одобрено межведомственной комиссией министерства экономического развития, после чего будет однозначно решен вопрос о кредитовании ООО «Томат».

Что касается других вопросов, на которых остановился Кожанов А.Ю., то это были вопросы  оплаты взносов на капитальный ремонт квартиросъемщиками, которым предоставлено служебное жилье в военном городке, ликвидации до конца 2015 года задолженности по арендной плате за земли в сумме около 1 млн.рублей, подготовке материалов к заседанию комиссии по мобилизации дополнительных доходов в районный бюджет.
В информации выступившей далее начальника отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Пашковой В.В. были затронуты вопросы итогов реализации в районе проектов ТОС, в соответствии с  которыми в пяти поселениях построены детские игровые площадки, в Луговском и Твердохлебовском сельских поселениях отсыпана дорога в селе Расковка и отремонтирован мост в селе Твердохлебовка.

Комиссия управления региональной политики правительства Воронежской области отметила хорошее качество работ по реализации проектов ТОС и их высокую социальную значимость. В связи с возможным увеличением финансирования подобных проектов в 2016 году было рекомендовано органам местного самоуправления района активнее участвовать в конкурсе проектов, который должен быть объявлен в феврале 2016 года.

Пашкова В.В. также остановилась на порядке проведения в Богучарском районе 27 ноября 2015 года «Дня дублера», когда в течение нескольких часов на высших, главных и ведущих должностях муниципальной службы района попробуют себя учащиеся общеобразовательных школ района и лицея.
Были также оговорены некоторые детали проведения 26 ноября 2015 года в районе Дня матери.

Выступивший в заключение совещания исполняющий обязанности главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. остановился на вопросах подготовки к празднованию Нового года и завершения всех начатых ремонтных и строительных работ на социальных объектах.

