24 ноября 2015 года в храме села Сухой	 Донец Богучарского района был проведен фестиваль православной культуры «Благовест». Здесь прошли богослужение, концерт духовных песнопений и демонстрация колокольных перезвонов.
Гостям рассказали историю храма Богоявления в Сухом Донце, который был восстановлен на средства местного жителя в 2014 году. Отец Иоанн Суздальцев отслужил торжественный молебен.
Одним из самых трогательных моментов фестиваля стал мини-концерт духовных песнопений, в котором приняли участие хор Богучарского храма во имя Святого мученика Иоанна Воина, коллектив «Журавские бабушки» и народный вокальный ансамбль «Раздолье» Богучарского дома культуры.
Закончился фестиваль перезвоном колоколов во дворе храма.
- Такой фестиваль в нашем селе прошел впервые. Мы очень рады, ощущения непередаваемые! Самые теплые чувства всколыхнули во мне духовные песни, слушая их, я не могла сдержать слез, - рассказала жительница села Сухой Донец Екатерина Гиевская.
Цель проведения фестиваля - сохранение и возрождение национальных культурных традиций, церковно-певческого творчества и духовного воспитания подрастающего  поколения.
Инициаторы фестиваля – МКУ «Управление культуры и архивного дела Богучарского муниципального района», районный женсовет и администрация Суходонецкого сельского поселения. 

