26 ноября 2015 года в Богучарском районном Доме культуры «Юбилейный» состоялся тематический концерт, посвященный Дню матери.  
В этот день РДК распахнул свои двери для дорогих гостей – для мам и бабушек. Все теплые и ласковые слова, все сердечные поздравления были адресованы только им.
Поздравительный адрес нашим дорогим женщинам от имени главы администрации Богучарского района Кузнецова Валерия Васильевича зачитала заместитель главы администрации муниципального района, руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна и в торжественной обстановке вручила сертификаты на материнский капитал – Сивоволовой Яне и Скороходовой Ольге. 
С поздравлениями выступил заместитель главы администрации городского поселения - город Богучар Аксенов Сергей Александрович.
Начальником территориального отдела ЗАГС Мамченко Валентиной Васильевной было вручено свидетельство о рождении сына супругам Скороходовым. Супругам Рудевым, прожившим 25 лет вместе, был вручен поздравительный адрес от руководителя управления ЗАГС Воронежской области Марины Алексеевны Севергиной.
Председатель районной общественной организации «Женсовет» Дорохина Юлия Владимировна поздравила собравшихся женщин с праздником и вручила грамоту от имени Захарова А.Я., председателя областной общественной организации бывших малолетних узников фашизма, Линцовой Вере Владимировне - за активную общественную деятельность и содействие общественной организации «Несовершеннолетние узники фашизма» и от районного Женсовета Гапченко Елене Петровне - за большую работу  по проведению благотворительной акции для детей-сирот «Подари добро детям».
На празднике были отмечены многодетные мамы - преподаватели детской школы искусств, успешно сочетающие работу и общественную деятельность. Особое внимание  было уделено Николюкиной Нине Павловне, жительнице с. Филоново, маме пятерых сыновей, которая накануне праздника получила в г. Воронеж награду «Пьедестал почета – Матери земли Воронежской». Кроме того, были вручены цветы заслуженным женщинам-матерям: участнице ВОВ Березкиной Марии Савельевне, дважды орденоноске Жуковской Марии Ивановне и «Кавалеру ордена Трудового Красного Знамени» Сергиенко Анастасии Ивановне.
Трогательную концертную программу всем присутствующим подарили учащиеся Богучарской детской школы искусств, солисты районного Дома культуры «Юбилейный» и танцевальный ансамбль Перещепянского СК. Песни, танцы, стихи и добрые слова – все было наполнено теплом и любовью.


