МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» совместно со Службой по устройству детей в семью провело 27 ноября 2015 года районное мероприятие, посвященное Дню Матери. 
На празднике присутствовали 43 опекуна, попечители, приемные родители. Им был организован концерт, сладкий стол. На празднике присутствовали гости: глава Дьяченковского сельского поселения Сыкалов  В.И.,  глава Луговского сельского поселения Ромащенко А.И., представитель  Монастырщинского сельского поселения, заместитель главы городского поселения – г. Богучар Аксенов С.А., представитель депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А. Они поздравили  присутствующих и наградили подарками приемные семьи района, а также  опекунов, которые воспитывают от 4 подопечных детей.
В мероприятии приняли участие: начальник Пенсионного фонда по Богучарскому району Рябко И.И., педиатр БУЗ ВО «Богучарская районная больника» Голева Ю.Н., инспектор ПДН РОВД Крикливая О.В., начальник  отдела социальных выплат и администрирования базы данных КУВО «УСЗН Богучарского района» Склярова Г.Г. и другие. Все приглашенные поздравили присутствующих и провели с ними круглый стол. 


