30 ноября 2015 года в 9.00 час. глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

В начале слово было предоставлено первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. , который доложил о ходе отопительного сезона в районе, который проходит нормально. В информации его также нашла отражение работа по освоению средств дорожного фонда, выполнению программы «Доступная среда», завершению строительства ФАПа в селе Лофицкое. Учитывая последнюю информацию, Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. подготовить на следующей неделе торжественное открытие ФАПа с приглашением представителей департамента по здравоохранению правительства Воронежской области.

С удовлетворением Величенко Ю.М. также доложил, что завершаются работы по благоустройству родника в селе Твердохлебовка, а к концу недели должны быть закончены работы на роднике  в селе Вервековка.

Активно начата работа на строительстве дороги с.Журавка – х.Лукьянчиков, где уже пробита трасса и до конца года будет произведена отсыпка полотна.

Что касается строительства детского сада в селе Монастырщина, то для положительного решения о строительстве этого объекта в 2017 году, необходима корректировка документации. Кузнецов В.В. в ответ на данное сообщение поручил посчитать стоимость корректировки документации и принять все меры для включения строительства данного объекта в план 2017 года.

Выступивший далее заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н. главное внимание уделил состоянию озимых культур. Сложившиеся погодные условия всё-таки позволили получить всходы озимых, которые находятся в стадии «шильца». В течение ноября почва получила хороший запас влаги, который составляет сегодня 100 мм.
Чвикалов С.Н. также доложил, что валовой сбор зерна в 2015 году составил 130 тыс.центнеров, а окончательная урожайность зерновых составила 23,6 ц/га.

Учитывая сложившуюся ситуацию с озимыми культурами, прогнозируется, что 75% их площадей весной потребует пересева. В связи с этим стоит первоочередная задача – до 01 января 2016 года приобрести элитные семена зерновых.

Чвикалов С.Н. доложил о проведении ремонта сельскохозяйственной техники и прицепного инвентаря в сельхозпредприятиях и фермерских хозяйствах района, планах по приобретению минеральных удобрений к весенним полевым работам.

В связи с необходимостью подведения окончательных итогов сельскохозяйственного года глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил МКУ «Управление сельского хозяйства» (Чвикалов С.Н., Валынов С.В.) еще раз посетить все фермерские хозяйства, развивающие животноводство, и 25 декабря 2015 года провести итоговое совещание.

В ходе информации заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю. были обсуждены перспективы кредитования инвестиционного проекта «Томат», организации встречи Торгово-промышленной палаты Воронежской области с бизнес-сообществом Богучарского муниципального района, решения вопроса о возможности выделения земель военному ведомству  под полигон.
Комментируя ситуацию с перспективой передачи земель воинскому подразделению, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. подчеркнул, что сегодня в районе нет технической возможности бесплатной передачи земель.

В заключение оперативного совещания слово было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А.
Свою информацию она начала с анализа ситуации по оказанию государственных и муниципальных услуг жителям района в электронном виде. С этой целью уже 935 граждан района прошли идентификацию личности и имеют возможность данные услуги получать.

Самодурова Н.А. также остановилась на вопросах подготовки к единому дню приема граждан по личным вопросам, который состоится 14 декабря 2015 года с 12.00 часов до 20.00 часов.

Учитывая завершающуюся подписку на периодические печатные издания, было обращено внимание на усиление работы с населением по активизации подписки во время декады подписчика с 03 по 13 декабря 2015 года, когда цены на периодические печатные издания будут существенно снижены.

Самодурова Н.А. также остановилась  в своей информации на подготовке к Дню общественной приемной губернатора Воронежской области, который состоится 16 декабря 2015 года и прошедшем в пятницу, 27 ноября 2015 года, Дне дублера.

