8 сентября 2015 года  Богучарский районный  Центр детского творчества распахнул свои гостеприимные двери. День открытых дверей  собрал многочисленных гостей и друзей.
Ребята и взрослые  посетили  различные мастер – классы, участвовали  в играх и конкурсах, которые готовили и проводили воспитанники и педагоги ЦДТ.  Ведущие из театральной студии «Радуга» очень старались интересно и душевно представить песенные и танцевальные номера концертной программы. Коллектив   «Танцевальная  мозаика»  покорил  ребят «Флэш-мобом», где зрители и артисты растворились в общем потоке танца.
Вокальная группа «Смайл»  подарила зрителям минуты радости и хорошего  настроения.  Восторженные зрители, добрые улыбки, аплодисменты стали ценной наградой за подготовленный праздник. 
 Директор Центра детского творчества Решетникова Таисия Ивановна поблагодарила  всех артистов за выступление, а для тех, кто ещё не определился в выборе занятий по душе,  рассказала, какие работают  творческие объединения в Богучарском Центре детского творчества, представила всех педагогов. 
После торжественной клятвы вновь прибывшим  ребятам присвоили звание «Кружковец Центра Детского Творчества». 


