9 сентября 2015 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось совещание с руководителями предприятий и организаций Богучарского муниципального района  и ответственными за подготовку и проведение выборов депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления поселений.
Совещание открыл и провел Величенко Юрий Михайлович – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района.
В ходе совещания были обсуждены вопросы:
О задачах по организованному проведению выборов депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления поселений 13 сентября 2015 года.
С информацией по данному вопросу выступил Величенко Ю.М. - первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района.
Об организационно-технических мероприятиях по организации проведения выборов депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления поселений 13 сентября 2015 года.
По этому вопросу участников совещания проинформировала Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации района.
В заключение совещания выступил Заикин Сергей Иванович – председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района, который подробно ознакомил участников совещания с полномочиями ответственных за подготовку и проведение выборов депутатов Воронежской областной Думы шестого созыва и органов местного самоуправления поселений 13 сентября 2015 года.


