По традиции   в  начале учебного года  8 -11 сентября 2015 года в  центральной районной библиотеке  проведены  Дни открытых дверей «Её Величество Библиотека, Его Величество Читатель!» На обзорные экскурсии были приглашены учащиеся БСОШ №1, БСОШ №2, учащиеся ПУ-№18 и гуманитарного колледжа. Ребят познакомили с работой библиотеки, отделами, которые существуют в библиотеке: отдел обслуживания, отдел краеведения, отдел информации, отдел искусств и читальный зал. Цель мероприятия - продвижение книги и чтения, повышение престижа библиотеки и привлечение новых читателей. Юные читатели посетили все библиотечные отделы, и каждому отделу было чем похвастаться и чем удивить!
В отделе краеведения ребята познакомились с историей Богучарского края, с обычаями и традициями нашего народа, книгами местных авторов, историей Воронежской области. В этом отделе собраны работы талантливых, творческих людей, посещающих клуб «Мозаика»,  вышивка крестом, поделки из различных материалов.
Отдел обслуживания познакомил ребят с книжными новинками и литературой великих классиков. Для читателей были оформлены красочные развернутые книжные выставки к юбилейным датам, проведены обзоры книжных новинок и тематических выставок. 
В кабинете информации учащихся  познакомили, как отдел решает одну из важных проблем современного библиотечного мира: из многообразия всевозможной информации качественно выбрать, систематизировать и оперативно довести до пользователя необходимые данные.  Здесь представлен широкий спектр услуг:  доступ в Интернет, компьютерный набор текста, сканирование, ламинирование, распечатка документов, ксерокопирование, запись информации на CD-ROM, Flash носители, брошюровка, создание презентаций и другие виды услуг. Особый интерес вызывает такая услуга, как самостоятельная работа в сети Интернет.
Читальный зал приглашает учащихся на массовые мероприятия, электронные презентации. Здесь собраны все справочные издания-энциклопедии, словари, справочники, литература энциклопедического характера. Читальный зал сохраняет ценные книги в одном экземпляре. Вниманию читателей представлены  газеты и журналы на различные темы, оформлены книжные выставки.
Отдел искусств  предлагает литературу по всем видам и жанрам искусства - музыке, архитектуре, пению, живописи, театру, кино и народно-прикладному творчеству. В отделе находится  архив журналов «Юный художник», «Народное творчество», «Музыкальная жизнь»,  кассет с записью кинофильмов и спектаклей по произведениям, ставшим классикой.  Фонд отдела богат прекрасными изданиями альбомов по иконографии, фотографии, вышивке, декоративно прикладным  изделиям, альбомами по творчеству великих наших соотечественников и зарубежных художников. Проходят в отделе искусств различные мероприятия: часы живописи и видео - уроки, тематические марафоны, конкурсно - развлекательные мероприятия.
Всех ребят библиотекари  пригласили стать полноценными читателями библиотеки, заполнив читательский формуляр, и поучаствовать в библиотечной викторине.

