С 7 по 12 сентября 2015 года в Богучарском районном историко-краеведческом музее прошла «Неделя памяти». День памяти жертв фашизма (второе воскресенье сентября) — это, пожалуй, самая трагичная памятная дата в современной истории нашей страны. В этот день мы вспоминаем всех тех, кто погиб по вине фашистов. При этом речь идет не только о солдатах и мирных гражданах, сгинувших во время военных действий, но и о миллионах людей, умерших от голода или  до смерти замученных в концлагерях.
 В эти дни для посетителей музея  проводились бесплатные тематические экскурсии «Оккупированный Богучар». Сотрудники музея рассказывали об ужасах фашизма, которые пришлось пережить нашим землякам, о том, как богучарцы боролись с ненавистным врагом и, конечно, о Победе. Участниками таких экскурсий стали  58 человек.
Для учащихся 6 – 7 классов Твердохлебовской школы проведен час мужества «Скажем «нет» фашизму!». Ребята узнали об ужасах фашизма, в том числе и на территории родного края. Мультимедийная презентация, сопровождавшая рассказ сотрудника музея, вызвала бурю эмоций. В завершение урока ребята высказывали свое мнение по поводу идеологии фашизма, о неприемлемости ее в наши дни. 

