17 сентября 2015 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводила приём граждан по личным вопросам руководитель департамента финансов Воронежской области Сафонова Надежда Георгиевна. 
 Принято 8 человек:  4  человека в общественной приёмной губернатора области  и 4 человека  в администрации Суходонецкого   сельского поселения.
Глава городского поселения – г. Богучар обратился по вопросу оказания финансовой помощи городскому поселению- г. Богучар.
Жители улицы Халтурина с.Залиман обратились с просьбой оказать помощь в выделении средств на асфальтирование дороги.
Граждан Суходонецкого селького поселения волнуют сроки начала строительства детского сада в с. Монастырщина и строительства пищеблока в Суходонецкой школе для организации горячего питания школьников 
Депутаты Совета народных депутатов Суходонецкого сельского поселения обратились с просьбой оказать помощь в выделении средств для завершения  строительства уличного освещения двух улиц.
По ряду обращений Сафоновой Н.Г. даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, их решение  взято на контроль,  по 2  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства.
Сафонова Н.Г. встретилась с работниками экономического и финансового отделов администрации района.


