  19 сентября 2015 года в селе Данцевка состоялся праздник, посвященный Дню села, на котором  присутствовало более 150  человек  гостей и жителей села. 
Перед началом праздничного концерта на центральной	 площади села  Данцевка  громко играла музыка, приглашая  всех жителей на праздник.
Начали свою работу  аттракционы, задымились мангалы шашлычных, шла бойкая торговля сладостями и детскими игрушками.
Состоялось торжественное открытие  фонтана, были перерезаны ленточки, выпущены в небо  голуби и забили струи Данцевского фонтана. Люди аплодировали, фотографировались у фонтана, декоративного колодца и семейного дерева. 
Плавно под музыку  и веселье  все присутствующие перешли к парадному входу в сквер. Глава Луговского сельского поселения Ромащенко А.И. и председатель СХА (колхоз) «Родина» Резников В.Е. выступили с торжественной речью, после чего состоялась церемония открытия сквера. Была перерезана ленточка, а  в небо выпущены разноцветные  шары. Территория сквера украшена разноцветными лентами, шарами, что придавало всем праздничное настроение. Дети с родителями заняли детские игровые площадки, молодежь проверила свои силы на уличных тренажерах.
В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров, новорожденных, молодоженов, военнослужащих, которые находятся в рядах Российской Армии, малолетних узников концлагерей, первоклассников и выпускников школы. Были награждены общественно активные жители, участвовавшие в закладке парка, субботниках и трудовых десантах.
Были отмечены благодарностями семнадцать лучших подворий, пять из которых получили подарки. Также была проведена беспроигрышная лотерея на 200 билетов, на общую сумму 40 тысяч рублей. Работниками дома культуры проводились различные конкурсы и эстафеты.
В гостях у жителей села Данцевка были участники художественной самодеятельности  Таловского  СДК  Кантемировского района.   
Участникам праздника была представлена фотовыставка с фотографиями лучших подворий и отчет о выступлениях участников художественной самодеятельности, а также фотовыставка,  посвященная труженикам  сельского хозяйства. 
С интересом гости праздника осматривали выставку сельского подворья, изделий народного творчества.
Работники СХА (колхоз) «Родина» угощали всех гостей сладкими блинами.  Праздник завершился салютом и ночной дискотекой.



