21 сентября 2015 года глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

В начале совещания Кузнецов В.В. подробно проинформировал его участников о визите 19 сентября 2015 года в Богучарский муниципальный район губернатора Воронежской области А.В.Гордеева. Кузнецов В.В. подчеркнул, что во время своей рабочей поездки Гордеев А.В. принял участие в торжественном митинге, посвященном встрече воинских соединений, прибывших со стратегических командно-штабных учений «Центр-2015». Губернатор поблагодарил участников военных сборов, отметив, что результаты учений получили высокую оценку командования.

Одновременно Кузнецов В.В. подчеркнул, что задачи, поставленные перед  Богучарским  муниципальным районом  по поставке мобресурсов и координации работы органов местного самоуправления в ходе военных сборов, были выполнены, за что в ходе оперативного совещания объявлена благодарность первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. и помощнику главы администрации по мобилизационной работе Стрижанову В.И.

Далее губернатор проехал на территорию ООО «Агро-Спутник», где осмотрел действующее производство, место строительства нового цеха, ознакомился с перспективами развития предприятия.

С удовлетворением Кузнецов В.В. доложил всем присутствующим о том, что губернатор Гордеев А.В. поддержал планы руководства предприятия, отметив необходимость создания в Богучарском районе новых рабочих мест.

Дальнейшим объектом, который посетил Гордеев А.В., была набережная реки Богучарка, где он осмотрел выполненные работы по обустройству пешеходных дорожек, фонтана, ротонды, балюстрады, сцены, танцевальной площадки.
Затем в администрации муниципального района была проведена встреча с главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В., руководителем департамента по развитию муниципальных образований В.М.Тарасенко, руководителем общественной приемной губернатора в Богучарском районе Е.М.Перевозниковой, главным редактором районной газеты «Сельская новь» Андросовой Е.В.
В ходе встречи были обозначены темы строительства дорог в селах района, обеспечения жителей качественной питьевой водой. Кроме  того, были затронуты вопросы работы здравоохранения района, а также социальной сферы населенных пунктов.
Кузнецов В.В. подчеркнул, что в целом визит губернатора прошел очень результативно и позволяет району рассчитывать на его поддержку в дальнейшем развитии района.

Далее в ходе информации первого заместителя главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. были обсуждены вопросы подготовки к празднованию Дня города Богучара и Богучарского муниципального района, который состоится 26 сентября 2015 года.

Кроме того, Величенко Ю.М. проинформировал, что в течение начавшейся недели должны состояться торги по строительству дороги с.Журавка – хутор Лукъянчиков.

Что касается подготовки к новому отопительному сезону, то в этом плане больших проблем в районе нет, все вопросы решаются планово и своевременно. Задолженности районного бюджета за потребленные газ и электроэнергию нет.

В течение текущей недели, как подчеркнул Величенко Ю.М.,  должен быть подписан договор с подрядной организацией по ремонту здания районного культурно - досугового центра детей и молодежи в военном городке, где до 25 декабря 2015 года предстоит освоить 30 млн.рублей.

Выступивший в продолжение оперативного совещания Чвикалов С.Н. – заместитель главы администрации муниципального района, курирующий работу агропромышленного комплекса, доложил о ходе полевых работ.

Он сообщил, что 20% площадей, отведенных под  подсолнечник, уже убраны. Урожайность составила 11 ц/га. Проблема состоит в том, что масляничность семян подсолнечника очень низкая: при норме 48%, у нас в районе в этом году она меньше 40%.
В районе начата уборка кукурузы, она уже убрана на 15-20% площадей. А с севом озимых пока вопрос проблематичный. Из плановой цифры 30 тысяч гектаров их посеяно только 20 тысяч гектаров, а всходы получены только на 1-2% от засеянных площадей.
Что касается вопросов развития животноводства, то в районе активно ведется его прирост, есть положительные примеры роста поголовья в п.Южном, селах Старотолучеево и Подколодновка.

В связи с последней информацией Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. – и.о. руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства» подготовить и провести семинар на эту тему с выездом в те хозяйства, где есть рост поголовья.
С информацией о работе курируемых им служб выступил далее Кожанов А.Ю. – заместитель главы администрации муниципального района.

Он, в частности, проинформировал, что на 23 сентября 2015 года в Москве назначено рассмотрение вопроса по перспективе открытия кредитной линии по инвестиционному проекту «Томат».

Кожанов А.Ю. доложил, что объем инвестиций ООО «Томат» составляет – 1101 млн.рублей в рамках реализации первой очереди строительства.

Проект включен в программу социально-экономического развития Воронежской области на 2012-2016 гг.
Реализация проекта в рамках первой очереди строительства позволит создать более 60 рабочих мест.

В настоящее время ООО «Томат» подало заявку на участие в Программе
проектного финансирования в соответствии с постановлением правительства РФ от 11.10.2014 г. № 1044 через ПАО «Сбербанк России».
Заявка ПАО «Сбербанк России» принята. Вопросов к ООО «Томат» на сегодняшний день не имеется. Первое заседание по вопросу предоставления кредита ООО «Томат» состоялось 5 августа 2015 года. Следующее заседание предварительно назначено на 23 сентября 2015 года. 
Что касается решения перспективных вопросов по передислокации в Богучар воинского подразделения, то Кузнецов В.В. поручил Кожанову А.Ю. твердо отстаивать интересы района при решении всех вопросов размещения парко-казарменной зоны, полигона и жилищного строительства для военнослужащих.

Выступившая в заключение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. подняла вопросы формирования органов местного самоуправления в поселениях после состоявшихся 13 сентября 2015 года выборов. С 22 по 30 сентября 2015 года во всех поселениях должны состояться первые организационные сессии Советов народных депутатов по данному вопросу, на которых будут избраны главы поселений, заместители председателей Советов, утверждено Положение и сформированы постоянные комиссии Советов.
Кроме того, 24 сентября 2015 года состоится 22-я сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, вопросы для обсуждения на которой также озвучила Самодурова Н.А.

В качестве поручения Самодуровой Н.А. было определено возобновление с 01 октября 2015 года проведения Дней администрации муниципального района в поселениях.
