01 декабря 2015 года в День рождения партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,  в местном отделении партии в  Богучарском муниципальном районе  было организовано проведение приема граждан на 14 площадках по волнующим их вопросам.
Прием вели 27 депутатов Советов народных депутатов Богучарского муниципального района, городского – город Богучар и сельских поселений района. 
В приемную обратились 56 человек. Гражданами района были затронуты вопросы  их жизнедеятельности,   образования, здравоохранения, предоставления жилищно-коммунальных услуг,  соцобеспечения.
На одной из площадок проводил прием граждан  депутат Воронежской областной  Думы Пешиков А.А. В день приема им были решены ряд вопросов по оказанию  материальной помощи гражданам,   приобретению музыкальных центров, нагревательных приборов в два сельских дома культуры, оказана помощь Богучарской школе - интернат для детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на поездку в Казань учащихся на творческий конкурс, оказана помощь на строительство детской площадки в с. Криница.
Депутатом будут сделаны необходимые шаги  для сбора дополнительной  информации для решения остальных вопросов.
Возник  вопрос о неотложной помощи в лечении двухмесячного ребенка, и этот вопрос взят под особый контроль с целью оказания необходимой помощи.

