02 декабря 2015 года в большом зале администрации Богучарского муниципального района состоялось первое заседание нового состава Территориальной избирательной комиссии Богучарского района. 
На заседании присутствовали: секретарь Избирательной комиссии Воронежской области Панков Алексей Евгеньевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна, помощник прокурора Богучарского района Василенко Светлана Игоревна, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка отдела МВД России по Богучарскому району Воронежской области Кищенко Иван Александрович, обозреватель ГУ «Редакция Богучарской районной газеты «Сельская новь» Артюхова Елена Георгиевна, все члены Территориальной избирательной комиссии Богучарского района предыдущего и нового состава.
Панков А.Е. поблагодарил прежний состав комиссии за хорошую работу на проведенных выборах различного уровня, вручил грамоты Шевердиной Нине Васильевне и Светличной Валентине Ивановне  за большой вклад в работу ТИК, поблагодарил администрацию района за оказанное содействие комиссии.
Самодурова Н.А. поздравила членов ТИК с утверждением и пожелала плодотворной работы на благо родного края.
На повестке дня первого заседания были  два вопроса: 
1. Избрание заместителя председателя ТИК;
2. Избрание  секретаря ТИК.  
Для организации проведения тайного голосования по выборам заместителя председателя и секретаря ТИК была избрана счетная комиссия из числа членов ТИК, которая и провела выборы в соответствии с законодательством. В результате проведения тайного голосования были избраны заместителем председателя Пашкова Валентина Васильевна, секретарем – Кононыхина Ольга Анатольевна. 
Результаты тайного голосования  были утверждены решениями № 1 и № 2 Территориальной избирательной комиссии Богучарского района.


