4 декабря 2015 года в Доме культуры ветеранов прошел урок мужества, посвященный Дню начала контрнаступления Советских войск в битве под Москвой 1941 года.
На урок были приглашены участник Великой Отечественной войны Смирнов Аркадий Васильевич, поэт Черненький Иван Иванович, написавший много стихотворений о войне, Великой Победе, ветеранах, а также студенты Богучарского аграрно-технологического лицея.
Аркадий Васильевич рассказал, как он еще юношей в 15-летнем возрасте, вместе с такими же мальчишками, женщинами, опоясывали противотанковыми рвами, тянувшимися на многие километры вокруг Москвы, не выпуская лопаты и кирки, по много часов устанавливали частокол, проволочные заграждения. Делали непроходимые оборонительные сооружения. Говорил о горе, которое постигло стариков, детей, весь Советский народ.
Черненький И.И. прочитал свои стихи, рассказал о своих родителях, которые перенесли все тяжести войны. 
Директор дома культуры ветеранов Сахно А.М. в заключение мероприятия сказала, что 70-летний юбилей Великой Победы заканчивается в этом году, но победа 1945 года была достигнута победой каждого города, села, клочка земли. И только благодаря великому народу наша страна оказалась непобедимой. 



