4 декабря 2015 года в здании спортивно-оздоровительного комплекса «Юность» прошли спортивные соревнования по баскетболу среди  юношей 2000-2001 года рождения.
В соревнованиях приняли участие команды муниципальных казенных образовательных учреждений «Луговская СОШ», «Подколодновская СОШ», «Богучарская СОШ № 1», «Богучарская СОШ № 2» и «Дьяченковская СОШ»
После жеребьевки началась интересная и захватывающая игра. Все ребята были настроены на победу и отдавались полностью игре.
 В процессе игр сразу было видно преимущество команды  из села Дьяченково. Они выигрывали с крупным счетом у команд соперников, и ни на минуту не расслаблялись. 
На трибунах присутствовали  болельщики от каждой команды, которые бурно поддерживали своих товарищей.
По итогам соревновательного дня первое место заняла команда МКОУ «Дьяченковская СОШ», второе - МКОУ «Богучарская СОШ № 1», третье - МКОУ «Богучарская СОШ № 2», четвертое - МКОУ «Луговская СОШ» и пятое - МКОУ «Подколодновская СОШ».
Команды победителей районных соревнований  будет представлять Богучарский муниципальный район на областных зональных соревнованиях XIV спартакиады учащихся Воронежской области.

