07 декабря 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. проинформировал о вручении 04 декабря 2015 года губернатором Воронежской области Гордеевым А.В. наград победителям ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области». Среди награжденных глава администрации Залиманского сельского поселения Лунев Сергей Анатольевич и глава администрации городского поселения – город Богучар Нежельский Иван Михайлович.
Залиманское сельское поселение победило в номинации «Лучшая муниципальная практика управления муниципальными финансами», а глава городского поселения – город Богучар – в номинации «Лучший глава администрации городского поселения». Им вручены Почетные грамоты правительства Воронежской области и денежные сертификаты.

Кроме того, городское поселение – город Богучар признано победителем в номинации «Лучшая муниципальная практика благоустройства  мест массового отдыха у воды – пляжей на территории муниципального образования».

Кузнецов В.В. обратил особое внимание на слова Гордеева А.В., сказанные им в приветственном слове при вручении наград: 

«Не секрет, что вся работа и федеральной, и областной власти «преломляется» в конкретном населенном пункте, будь то город или село. Мы понимаем, что необходимо всячески вас поддерживать и делать так, чтобы муниципальная власть чувствовала себя уверенно и понимала, что от неё многое зависит».

Далее оперативное совещание  было продолжено обсуждением первоочередных задач жизнедеятельности района.

Первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. проинформировал о том, что полностью завершено строительство ФАПа в селе Лофицкое и предложил в среду, 09 декабря 2015 года, провести его торжественное открытие.
Кроме того, доложил Ю.М.Величенко, завершено обустройство двух родников – в селах Вервековка и Твердохлебовка.

Что касается капитального ремонта здания районного культурно-досугового Центра детей и молодежи в военном городке, то все работы там будут завершены до 25 декабря 2015 года.

Начаты долгожданные работы на участке дороги с.Журавка – х.Лукьянчиков со сроком завершения июль 2016 года.
Главный объект для строительства в 2016 году – Радченская СОШ. Вместе с тем, как подчеркнул глава администрации муниципального района Кузнецов В.В., необходимо принимать все меры для того, чтобы в программу строительства на 2016 год были включены:

- реконструкция старого здания ДЮСШ под дворец борьбы;

- строительство детского сада в селе Монастырщина;

- строительство дороги до села Каразеево.

Кроме того, Кузнецов В.В. напомнил о своем поручении о проведении большого физкультурного праздника с подведением итогов спортивного года и проведением мастер-класса игроков футбольной команды «Факел» по мини-футболу в Богучаре в ходе праздника.

Лейтмотивом выступления заместителя главы администрации муниципального района Чвикалова С.Н. была подготовка к весенним полевым работам. С особой озабоченностью он охарактеризовал состояние озимых культур, большинство которых всё-таки благодаря теплой погоде взошло и развивается.
В области прогнозируется пересев весной 2016 года 73% озимого клина, поэтому сегодня как никогда особую заботу требует создание страхового фонда зерна.

Кроме того, необходимо продолжить завоз минеральных удобрений и завезти их к началу весенних полевых работ в полной потребности.

В ходе информации Чвикалова С.Н. была также обсуждена проблема развития пчеловодства в районе. Одним из основных сдерживающих факторов в его развитии является не развитый рынок сбыта мёда, в чем глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. настоятельно рекомендовал Чвикалову С.Н. оказать помощь пчеловодам. В плане импортозамещения эта задача должна быть первостепенной, так как у пасечников района лежат не реализованными тонны мёда.

По-прежнему очень актуальным вопросом для аграриев является развитие животноводства. Эту отрасль, как подчеркнул Кузнецов В.В., необходимо держать под пристальным и постоянным контролем, чтобы добиться заданных результатов – увеличить к концу 2015 года поголовье КРС до 1500 голов.

Выступивший далее заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. проинформировал о состоявшейся встрече представителей Торгово-промышленной палаты Воронежской области с бизнес-сообществом  Богучарского муниципального района, где были обсуждены меры государственной поддержки предпринимательства. Встреча была оживленной и очень полезной, хотя и выявила много проблем, особенно в плане реализации пилотного проекта по борьбе с незаконным оборотом алкогольной продукции в Воронежской области.
Кожанов А.Ю. также проинформировал о приезде в четверг, 10 декабря 2015 года, в район представителей Сбербанка с целью торжественного открытия на территории Подколодновского и Радченского сельских поселений Сбербанка - онлайн.

С целью решения вопросов по выделению земель воинскому подразделению под полигон в район ожидается приезд комиссии Министерства обороны. Размеры полигона пока не согласованы, процесс передачи не урегулирован, тем более что там проходит высоковольтная линия. Тем не менее, глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил оказывать комиссии всяческую помощь и содействие.
Выступление заместителя главы администрации муниципального района – руководителя аппарата администрации района Самодуровой Н.А. было посвящено итогам первого заседания Территориальной избирательной комиссии Богучарского района, подготовки к предстоящему 14 декабря Единому дню приёма граждан и тестировании установленного оборудования для организации приёма граждан.

Предметом обсуждения в ходе информации Самодуровой Н.А. были также вопросы, связанные с подготовкой предстоящих 16 декабря 2015 года публичных слушаний, посвященных обсуждению бюджета Богучарского муниципального района на 2016 год, а также сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, которую предстоит провести 24 декабря 2015 года, и усилении ответственности должностных лиц, готовящих документы для обсуждения их на сессии райсовета.

Кроме того, были также детально обсуждены вопросы предстоящего празднования 09 декабря 2015 года Дня героев Отечества, а также подготовки и проведении 09 декабря 2015 года в РДК «Юбилейный» Дня администрации Богучарского муниципального района.
