     17 декабря 2015 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам руководитель департамента труда и занятости населения области Бай Юрий Александрович.
            Принято 9 человек:  6  человек в общественной приёмной губернатора области  и 3 человека  в администрации Дьченковского  сельского поселения 

     Жители района обращались по вопросам трудоустройства , использования регионального материнского капитала на ремонт жилья, по выделению средств на питание школьников  и предоставлению налоговых льгот многодетным семьям,  по предоставлению жилья  инвалиду 3 группы.

    Жители Дьяченковского сельского поселения обратились с просьбой оказать помощь для улучшения материальной базы сельского Дома культуры.

      По ряду обращений Бай Ю.А.  даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем и их решение взяты на контроль, по 5   вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства , одно обращение направлено в правительство области.
     В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях  была организована встреча Бай Ю.А. с ра-

ботниками   Центра занятости населения. Юрий Александрович рассказал  об итогах работы департамента труда и занятости области  за 11 месяцев 2015 года и задачах на 2016 год, ответил на вопросы собравшихся.
