           21 декабря 2015 года в большом зале администрации Богучарского муниципального райна проводился День общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе.
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           На праздник были приглашены  глава адсминистрации района, его заместители, главы сельских и городского поселений, заместители председателей советов народных депутатов сельскихи городского поселений, депутаты районного Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, представители общественных организаций, руководители структурных подразделений, руководитель сельхозпредприятий, представители правоохранительных органов. Присутствовало 110 человек.
      С информацией выступила руководитель приёмной Е.М.Перевозникова, которая в своём докладе осветила  как решаются задачи ,  поставленные губернатором Воронежской области А.В.Гордеевым перед  приёмными , главной целью которых является решение общественно значимых вопросов, оказание влияния на принимаемые органами государственной власти и местного самоуправления решения, общественный контроль и внесение корректив в их работу.
     За шесть с половиной лет  деятельности общественной приёмной общее количество принятых  граждан составило 2403 человека, число обращений – 2387, в том числе на приём к членам правительства обратились 1214 человек, число обращений -1209 . Ежегодно в общественную приёмную обращаются свыше 350 чел. За период существования приёмной организовано 42 выезда руководителей области в сельские поселения, в ходе которых было принято 168 человек. Кроме этого с ноября 2014 года организовано 23 встречи руководителей исполнительных органов государственной власти в трудовых коллективах, в которых приняли участие свыше 500 человек.
              Благодаря губернатору области А.В. Гордееву, при содействии членов областного правительства, территориальных федеральных учреждений, органов местного самоуправления только за 2015 года решены проблемы по ремонту дороги в с. Луговое, строительство дороги в с. Расковка, строительство  переезда через овраг при подъезде к школе в с. Красногоровка. выделен бюджетный кредит в 150 тыс. рублей на завершение освещения двух улиц в с. Сухой Донец, отремонтировано жильё трём участникам ВОВ,  установлены посадочные павильоны на автобусных остановках в 6 сёлах , отремонтирован участок дороги М- Дон от с. Радченское до х. Марьевка, выделены средства на обустройство родников в с. Твердохлебовка и с. Вервековка и работы по их благоустройству завершены, начато строительство объездной дороги от с. Журавка до хутора Лукьянчиков.

    Вместе с тем в районе есть проблемы, которые не решаются несколько лет. Это прежде всего обращения социально значимого характера: строительство дорог до с. Каразеево, водопровода в с. Филоново и в с.Дубрава, объектов социальной сферы ( детские сады в с. Монастырщина, Луговое и Подколодновка), клуба в с. Лофицкое и др.
    В заключении руководитель приёмной  выразила благодарность руководителям органов местного самоуправления, структурных подразделений, сельхозпредприятий, общественным организациям, депутатам сельских, городского и районного Советов народных депутатов за сотрудничество в решении проблем , с которыми граждане обращаются в общественную приёмную губернатора области.
   В прениях по докладу выступили: председатель СХА «Родина» Резников В.Е. , директор Подколодновской сош Лукина Л.И. , депутат районного Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, тренер Богучарской ДЮСШ Плужников О.В. , глава администрации городского поселения – г. Богучар Нежельский И.М. , заведующая Дьяченковским ФАПом  Строителева Л.И. ,  заведующий Монастырщинской врачебной амбулаторией Станкевич Р.С. , глава Твердохлебовского сельского поселения Чвикалов В.Н. , которые в своих выступлениях рассказали какие проблемы были решены через общественную приёмную и подчеркнули, что общественная приёмная губернатора области в Богучарском муниципальном районе  стала центром решения вопросов социально – экономического характера, которые можно решить только благодаря совместной работе с ИОГВ,  с органами местного самоуправления, руководителями структурных подразделений, сельхозпредприятий, депутатами разного уровня, правоохранительных органов и общественными организациями.
     За большую работу с обращениями граждан, оказание всесторонней помощи и поддержки, личный вклад в обеспечение эффективной работы общественной приёмной губернатора области в Богучарском муниципальном районе награждены : благодарственым письмомгубернатора области А.В.Гордева – 3 чел. , Почётной грамотой администрации Богучарского муниципального района – 4 чел, благодарностью администрации Богучарского муниципального района – 3 чел.
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