17 декабря 2015 года в МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» прошло совещании с руководителями и зооветспециалистами сельскохозяйственных предприятий района по вопросу: «Итоги работы отрасли животноводства за 11месяцев 2015года и ход выполнения задания по производству и продаже продукции животноводства в 2015 году» 
Присутствовали: руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Валынов С.В., главный зоотехник МКУ «Управления сельского хозяйства» Кожанов М.Ю., руководители и зооветспециалисты коллективных хозяйств, а также главы К(Ф)Х, занимающиеся животноводством.
Заслушали информацию Кожанова М.Ю.- главного зоотехника МКУ «Управления сельского хозяйства». Михаил Юрьевич доложил об итогах  работы отрасли животноводства района за 11 месяцев 2015 г, сообщил о выполненных заданиях по производству молока и мяса в целом по району, проинформировал присутствующих о средних надоях на фуражную корову, которые составили 3657 кг., что на уровне  2014 года. Он отметил, что наилучших результатов добилась ЗАО «Полтавка», где   надой  на фуражную корову составил 5717 килограммов, что на 2060 килограмма больше среднерайонного показателя.          
Поголовье животных на 1 декабря 2015 г. составило КРС - 4946 голов  в том числе 1754 коровы,  овец - 3713 голов, что больше,  чем в прошлом году на 1453 головы КРС,  на  1024 головы овец. Увеличение поголовья животных произошло в этом году за счет таких хозяйств, как: ООО «Богучармельник», ООО «Степное», ООО «Наше Молоко», ООО СХП «Колос», ИП глава К(Ф)Х Пешиков Н.Н., ИП глава К(Ф)Х Абрамов А.Н., ИП глава К(Ф)Х Землянухин П.С. и за счет начинающих фермеров.
Есть уверенность, что задания по производству и продаже продукции животноводства в 2015 году будут успешно выполнены.
Зимовка во всех хозяйствах идет нормально, животноводство обеспечено всеми видами кормов.
Выступили:
Валынов С.В – руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства», подчеркнувший, что зооветспециалистам хозяйств необходимо поднять на более высокий уровень племенную работу,  тогда животноводческая отрасль будет прибыльной. 
Таймасханов Лече – управляющий ООО «Наше Молоко» сообщил, что продолжит увеличивать поголовье крупного  рогатого скота молочного и мясного направления и планирует строительство еще одного коровника, на который уже закуплены стройматериалы.

