17.12.2015 г. накануне дня освобождения города Богучар и Богучарского района от немецко-фашистских захватчиков для учащихся 5 «б» класса БСШ № 1 в Богучарском районном историко – краеведческом музее проведено мероприятие, посвященное   истории родного края, воспитанию любви и гордости к родному краю, благодарности старшему поколению за всё сделанное.
В начале мероприятия Яшин Дима, учащийся 5 «б» класса, прочитал стихотворение «Мои прадеды», оно передаёт уважение и память к людям, которые пережили годы военного лихолетья.
Сергей Анатольевич Скоморохин, сотрудник Богучарского краеведческого музея, рассказал о страшном времени – оккупации города и района. Всего полгода «хозяйничали» немцы и итальянцы на нашей земле, но сколько бед и горя пережили люди в то время.
Своеобразным дополнением к сообщению Сергея Анатольевича были воспоминания Гоглашвили Людмилы Ивановны. В 1942 году ей было всего 5 лет, но до сих пор в её памяти отчётливо сохранились картины из её военного детства: немцы с засученными рукавами, бомбёжка города, разграбленный немцами дом, ощущение постоянного голода, холод погреба, в котором прятались от немцев. По доносу предателя их семью должны были расстрелять (её отец был коммунистом, председателем колхоза), как семью коммуниста. Даже был назначен день – 19 декабря. Их семью и другие семьи направили в Кантемировский концентрационный лагерь, где они ждали расстрела. В лагере Людмила Ивановна видела советских солдат, попавших в плен, измождённых, голодных. Но случилось чудо – именно 19 декабря лагерь был освобождён.
Всё мероприятие прекрасно дополняли стихи местных поэтов: Н. Е. Николюкина, Г. И. Собко, А. М. Курганского.
Особенно интересно было детям рассматривать экспонаты местного музея: винтовки, гранаты, фляжки. Сергей Анатольевич подробно рассказывал обо всём, что спрашивали дети (они буквально завалили его вопросами).


