21 декабря 2015 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района  Величенко Ю.М. провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители территориальных федеральных органов государственной власти, главы поселений района.
Юрий Михайлович начал совещание с руководителями с информации о приближающихся новогодних праздниках и необходимости соблюдения норм и требований в первую очередь пожарной безопасности, а также дисциплины и режима строгого контроля в организациях социальной сферы, школах, учреждениях культуры и местах массового скопления населения. Напомнил о чрезвычайных трагических ситуациях, повлекших за собой человеческие жертвы, произошедших недавно в Новохоперском районе, где сгорел один их корпусов психоневрологического интерната и Волгограде, где от взрыва бытового газа обрушился целый подъезд многоэтажного жилого дома. Напомнил руководителям, присутствующим на совещании о необходимости составления графиков дежурств ответственных должностных лиц в период Новогодних праздников.     
Затем исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы работы агропромышленного комплекса, Чвикалову Сергею Николаевичу. 
Сергей Николаевич отчитался о ходе работ в  агропромышленном  комплексе по развитию животноводства . Отметил, что по итогам работы за год район выполнит поставленную задачу об увеличении поголовья крупного рогатого скота на 1500 голов, корма для животных заготовлены с учетом увеличения поголовья.
Погодные условия сейчас благоприятно сказываются на озимых посевах, озимые подрастают, влага поступает и накапливается в почве. Сергей Николаевич высказал надежду, что в дальнейшем погода не испортится, озимые укроет снегом, прежде чем ударят морозы. Сообщил, что сельскохозяйственные предприятия района продолжают завозить минеральные удобрения и семена для проведения весеннее полевых работ. Кроме того, продолжается работа по развитию мелиорации в районе, решаются вопросы по оплате и субсидированию. В январе 2016 года МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» будет организовано по этому вопросу обучение и главам поселений необходимо  подобрать людей для обучения. 
Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., курирующего вопросы экономики и финансов в районе, который доложил, что до нового года будут перечислены субсидии на компенсацию первоначального взноса по договорам лизинга СХП «Истоки» и ООО «Богучармельник». Кроме того,  две молодые семьи должны будут реализовать выданные им свидетельства о праве на получение социальных выплат на приобретение или строительство жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение доступным жильем и коммунальными услугами населения».  
Кожанов А.Ю. напомнил, главам поселений, присутствующим на совещании, что право бесплатного предоставления земельных участков отдельным категориям граждан в соответствии с действующим законодательством передано на уровень поселений и необходимо вести  очередь для выделения земельных участков, но район будет и в дальнейшем оказывать помощь поселениям в этом вопросе.

Алексей Юрьевич сообщил присутствующим о работе комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района, и доложил, что оставшуюся недоимку в размере 700 тысяч рублей комиссия отработает до конца года. 
Выступивший далее руководитель МКУ «Управление  по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района  Ткачев И.В. сообщил, что в школах района  уже составлены графики проведения школьных Елок, все необходимые подготовительные мероприятия проведены, приказами назначены ответственные за организацию и проведение праздничных мероприятий в образовательных учреждениях района.
В конце оперативного совещания слово было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района - руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А.. на рассказала о подписке на районную газету «Сельская новь и Воронежский курьер», о подготовке к сессии райсовета, которая состоится 24.12.2015 года, о проведении единого Дня приема Общественной приемной губернатора Воронежской области  А.В.Гордеева в Богучарском районе, о приеме граждан по личным вопросам депутатами райсовета и ответственными работниками администрации Богучарского муниципального района.  
