25 декабря 2015 года в 9.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошло организационное заседание Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области. Заседание открывала Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. Она рассказала о причинах создания Общественных палат, их целях и задачах, сообщила присутствующим, о том, что на заседании сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, прошедшем накануне 24 декабря, депутатами было принято решение об   Общественной палате Богучарского муниципального района, которым утверждался количественный и персональный состав Общественной палаты Богучарского муниципального района. Наталья Анатольевна доложила о проведенной работе по формированию Общественной палаты, отметив, что администрацией района были направлены письма в общественные организации, учреждения и объединения района с целью представления кандидатур для включения в состав Общественной палаты.  На заседание рабочей группы по формированию Общественной палаты, состоявшемся 22 декабря текущего года, были представлены материалы на 24 кандидатуры. Рабочей группой были рассмотрены все представленные кандидатуры и в соответствии с решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 25.05.2015 № 251 утверждающим Положение об общественной палате Богучарского муниципального района Воронежской области в ее состав вошли 20 человек по одному кандидату от общественных организаций, объединений, формирований, расположенных на территории  района. В ее состав вошли представители учреждений, организаций и предприятий культуры, агропромышленного комплекса, образования, предпринимательства, торговли, общественных организаций. 
В своем выступлении Наталья Анатольевна подчеркнула, что Общественная палата Богучарского муниципального района на территории района создается с целью обеспечения взаимодействия граждан Российской Федерации, проживающих на территории Богучарского муниципального района, общественных объединений, профессиональных союзов, творческих союзов, объединений работодателей и их ассоциаций, профессиональных объединений, а также иных некоммерческих организаций, созданных для представления и защиты интересов профессиональных и социальных групп, осуществляющих деятельность на территории Богучарского муниципального района, с территориальными органами государственной власти и органами местного самоуправления муниципальных образований для учета потребностей и интересов граждан, защиты их прав и свобод, прав общественных объединений, иных некоммерческих организаций при формировании и реализации государственной политики в Богучарском районе, решении наиболее важных вопросов экономического и социального развития Богучарского муниципального района в целях осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, а также в целях общественной проверки, анализа и общественной оценки издаваемых ими актов и принимаемых решений.
Затем присутствующими был утвержден регламент работы  Общественной палаты Богучарского муниципального района.
Самодурова Н.А. также доложила присутствующим, что на заседании сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 24 декабря 2015 года глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. внес предложение о назначении председателем Общественной палаты Богучарского муниципального района Андросовой Е.В. -  редактора районной газеты «Сельская новь». Депутаты Совета народных депутатов предложенную кандидатуру поддержали. 
Продолжила вести заседание Общественной палаты Андросова Е.В.. В ходе дальнейшего заседания  были избраны заместитель председателя Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области, которым стала Дорохина Ю.В., и секретаря Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области - Лезгину Л.В.


