25.12.2015 года  в здании Дома народного творчества и ремесел состоялось мероприятие, посвященное 25-летию Управления Пенсионного фонда.
Работников Пенсионного фонда Богучарского муниципального района поздравил с праздником первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович. Сегодня в Управлении пенсионного фонда работаю настоящие профессионалы своего дела. Во время торжества лучшим работникам были вручены награды. Начальник Управления Ирина Рябко, главный бухгалтер Лариса Федина и специалист – эксперта отдела назначения, перерасчета, выплаты пенсии и оценки пенсионных прав застрахованных лиц управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Богучарскому району  Снимщикова Валентина награждены Почетными грамотами администрации Богучарского муниципального района. Благодарностью администрации Богучарского муниципального района отмечены главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета Елена Губанова, специалист-эксперт отдела назначения пенсии Юлия Дьяченко и уборщик служебных помещений Татьяна Вижа. 
Присутствующих также поздравила с праздником и вручила награды начальник управления организации назначения пенсий Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области – Руднева Надежда Викторовна. 
С речью о работе Пенсионного фонда Богучарского муниципального района выступила Рябко Ирина Ивановна – начальник управления Пенсионного фонда по Богучарскому району, которая также поздравила с праздником и пожелала дальнейшего развития и процветания фонду.
Собравшихся ждала концертная  программа, включающая в себя песни в исполнении солистов РДК «Юбилейный»: Чернышова Евгения, Аргуновой Аси, Синюкова Дмитрия, которые, доставили им массу эмоций. 



