12 октября 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Учитывая установившуюся среднесуточную температуру воздуха ниже 80, первым вопросом, который поднял на данном оперативном совещании Кузнецов В.В., был вопрос о начале отопительного сезона.

Журавлев Ю.А. – начальник отдела по строительству а архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района доложил, что с пятницы, 9 октября 2015 года в районе начался отопительный сезон. В работу запущены 53 котельных, ситуация в целом нормальная, выявившиеся в ходе пуска тепла на объекты неполадки оперативно устраняются.
Информация Журавлева Ю.А также касалась перспектив строительных работ на парко-казарменной зоне, условий подвода туда коммуникаций.

Было также подробно доложено о строительстве ФАПа в селе Лофицкое, куда уже подведен водопровод и монтируется газовое отопление. Зона ответственности района там – благоустройство и строительство ограждения.

Что касается ремонта здания ГДО, то Кузнецов В.В. по ходу информации Журавлева Ю.А. заметил, что подрядчик в любом случае должен сдать объект не позднее 25 декабря 2015 года, за чем должен быть установлен строжайший контроль.

Далее слово на оперативном совещании было предоставлено Ткачеву И.В. – руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», который доложил, что смета на пристройку к Суходонецкой ОШ изготовлена.

В ответ на данную информацию Кузнецов В.В. поручил Ткачеву И.В. в течение начавшейся недели побывать на приеме у руководителя департамента по образованию и молодежной политике правительства Воронежской области Мосолова О.Н., чтобы поставить перед ним вопросы о строительстве пристройки к Суходонецкой ОШ для размещения там пищеблока, а также перспектив реализации в Богучарском районе программы капитального ремонта спортивных залов в общеобразовательных учреждениях.

Продолжая тему образовательных учреждений, Кузнецов В.В. также отметил хорошую подготовку праздничного мероприятия, посвященного 100-летию Данцевской общеобразовательной школы. Было обращено внимание на качественную подготовку и душевное проведение праздника, на который были приглашены все бывшие директора данной школы, выпускники разных лет. В результате в селе получился хороший праздник, имеющий к тому же большое воспитательное значение.

Традиционно на оперативном совещании Чвикаловым С.Н. - заместителем главы администрации Богучарского муниципального района была представлена информация о  состоянии дел в аграрной отрасли района.

Уборочные работы в полеводстве района близятся к завершению. Осталось не убрано 400-500 га подсолнечника, который был пересеян. Урожайность подсолнечника составила 12ц/га, а в области – 22 ц/га. Осталось также убрать кукурузу на площади 4 тыс.га, урожайность её составила 22 ц/га, всего же валовое производство зерна в районе достигло 113 тысяч центнеров, возможна ещё прибавка 5-7 тыс. центнеров.

Из запланированных 30 тысяч гектаров озимых культур в районе посеяно только 23 тыс.га, из них 90% до сих пор не дали всходов.

Есть рекомендации ученых, что на этой неделе еще можно сеять  озимые культуры в сложившихся погодных условиях. Таким образом, имеется настоятельная необходимость создания в районе страхового фонда семян для возможного пересева площадей, занятых озимыми культурами. В метровом слое почвы сегодня совсем нет влаги.

В развитии животноводства в районе наблюдается положительная тенденция. По количеству начинающих фермеров в животноводстве, семейных ферм и заявок на гранты на развитие животноводства Богучарский район имеет лучшие показатели в области.

Кузнецов В.В. рекомендовал Чвикалову С.Н. при решении вопросов отбора кандидатов на получение грантов на развитие животноводства держать более тесную связь с главами поселений района.

Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов А.Ю. доложил об установлении тесных контактов с подрядчиками по строительству парко-казарменной зоны для размещения передислоцирующегося в Богучар воинского подразделения. 

Кузнецов В.В.  по ходу данной информации поручил Кожанову А.Ю. ежедневно бывать на данной стройплощадке, не упустить те вопросы, которые должен решить Богучарский
 муниципальный район.
В качестве постоянного поручения для Кожанова А.Ю. было оставлено кредитование инвестиционного проекта «Томат» и составление списка «горячих» населенных пунктов, где требуется первоочередное решение вопросов по строительству дорог, объектов соцкультбыта, реконструкции водоснабжения, объектов образования и культуры.
