    22 октября года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам руководитель контрольного управления правительства области Андрианов Анатолий Леонидович.

            Принято 11 человек:  7  человек в общественной приёмной губернатора области  и 4 человека  в администрации Первомайского  сельского поселения 

     Жители района обращались по самым разным проблемам:

 -  использование регионального материнского капитала на реконструкцию 
    дома;
  - присвоение звания « Ветеран труда» за стаж;

  - получение газели для многодетной семьи;
  - оказание материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жиз- 

    ненную ситуцию и многодетным семьям;

  - выплата и размер детских пособий;
  -  вопросы частной собственности и земельные отношения;
  - наведение порядка на территории военного городка в районе магазина

     «Атлас»
        Строительство Радченской школы приостановлено в сентябре 2015 года.

Жители обратились с просьбой о проведении поверхностной консервации  возведённых стен здания школы, так как при попадании влаги  стены начнут разрушаться.
      По ряду обращений Андриановым А.Л.  даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем и их решение взяты на контроль, по 7  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства , решение двух вопросов Анатолий Леонидович взял под свой контроль.
     В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях  была организована встреча Андрианова А.Л. с главами и главными специалистами сельских и городского поселений, на которой поднимались вопросы по реализации федеральных и региональных программ в 2016 году. Анатолий Леонидович ответил на вопросы собравшихся.
