13 октября 2015 года в Первомайском сельском поселении, в Лебединском СДК состоялся День администрации Богучарского муниципального района.
С 14.00 часов до 15.00 часов работники администрации района и руководители районных служб вели личный прием граждан. В 15.00 часов состоялось собрание, на котором присутствовало 96 человек. С информацией о работе  администрации района в 2015 году выступил глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. Он подробно рассказал о развитии экономики района и положении в социальной сфере, обратив внимание на тот факт, что обстановка в районе стабильная. Коммунальные службы в районе работают нормально
С отчетом о своей деятельности выступили  также руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и территориальных и федеральных органов государственной власти: Греков Алексей Михайлович, Сумская Надежда Алексеевна, Рябко Ирина Ивановна, Ткачев Игорь Викторович, Валынов Сергей Васильевич, Колесников Юрий Иванович.
Греков А.М. – главный врач БУЗ ВО «Богучарская районная больница» рассказал о положении дел в здравоохранении. 
Сумская Н.А. – директор филиала КУВО «Управление социальной защиты населения Воронежской области» рассказала о работе, которая ведется по начислению пособий и денежных компенсаций льготным категориям граждан.
Рябко И.И. – начальник управления Пенсионного фонда по Богучарскому району рассказала, что в Первомайском сельском поселении проживает 376 пенсионеров. Средний размер пенсии по Богучарскому району составляет 10800 рублей.
В ходе выступления Рябко И.И. был задан вопрос Еременко Вадимом Николаевичем – охранником ООО ЧОП «Рубин» о том, кому достанутся пенсионные накопления, если человек работает всю жизнь и холост?
Рябко И.И. ответила, что пенсия складывается из страховой и накопительной части. Накопительную часть получат правопреемники.
Ткачев И.В. – руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» рассказал о положении дел в образовании. В Лебединской СОШ обучается 142 ученика, 32 ребенка посещают группу дошкольного образования. Вопросов не поступило.
Кузнецова Н.Н. – руководитель филиала АУ МФЦ в городе Богучар рассказала о работе многофункционального центра. МФЦ работает два года и имеет большой спектр услуг.
Был задан вопрос Еременко Еленой Владиславовной – директором Лебединского СДК о том, что возникают трудности при оплате услуг МФЦ. Возможно ли установить терминал для оплаты?
Кузнецова Н.Н. ответила, что установка терминала рассматривается в перспективе.
В ходе собрания были высказаны предложения, пожелания и критические замечания жителей поселения, которые собрание принимает решение адресовать как администрации Первомайского сельского поселения, СПК СХА «Первомайский», так и администрации Богучарского муниципального района:
1. Строительство развязки на трассе М-4 «Дон».
2. Замена полов в Лебединском СДК.
3. Приобретение боксерской груши и матов для Лебединского СДК.
4. Строительство футбольного поля в с.Лебединка.
5. Установка остановочного павильона в с.Новоникольское.
6. Замена окон в спортивном зале Лебединской СОШ.
7. Установка забора вокруг здания Лебединской врачебной амбулатории.

