19 октября 2015 года глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

Его начало было посвящено анализу сложившейся ситуации с организацией отопительного сезона. В целом, как доложил первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., серьезных проблем с подачей тепла в Богучарском муниципальном районе с началом отопительного сезона не возникло. В настоящее время устраняется ситуация, возникшая в военном городке города Богучара, связанная с разрегулировкой системы отопления в некоторых жилых домах, которая возникла из-за попадания воздуха. Это рабочие вопросы, которые будут устранены в течение недели.
В связи с обсуждением вопроса начала отопительного период Кузнецов В.В. обратился к Топорковой О.В. – руководителю МКУ «Управление культуры и архивного дела» с предложением разобраться, востребованы ли будут зимой зрительные залы некоторых сельских учреждений культуры и внести предложение о том, чтобы отключить их от системы отопления, если в их использовании зимой нет необходимости.

Величенко Ю.М. также доложил о завершении дорожных работ в Монастырщинском, Радченском, Липчанском и Подколодновском сельских поселениях, реализации программы «Доступная среда» в Богучарской СОШ №2, Лебединской и Подколодновской СОШ, которая должна быть завершена до 01.11.2015 года.

Величенко Ю.М. проинформировал участников оперативного совещания о ходе работ на строительстве ФАПа в селе Лофицкое, который должен быть сдан в срок до 01 ноября 2015 года, а также благоустройстве и озеленении набережной реки Богучарка в городе Богучаре.

«К сожалению, торги по строительству дороги село Журавка Богучарского района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района отменены», - констатировал Ю.М.Величенко. В ответ на последнюю информацию Кузнецов В.В. поручил ему связаться с Дементьевым А.Г. и уточнить, как будет складываться ситуация со строительством данной дороги в дальнейшем.

Подробную информацию о состоянии работ в агропромышленном комплексе Богучарского района представил участникам оперативного совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н.

Уборочные работы в районе завершаются. Остались не убранными 1 тысяча гектаров кукурузы и 500 гектаров сорго. Урожайность подсолнечника составила 13 ц/га, но особенность его из-за засушливой погоды состоит в том, что масличность семян очень низкая.

Что касается состояния озимых культур, то они, как выразился Чвикалов С.Н., «ждут дождя», и ученые дают нормальный прогноз на их прорастание в случае, если пройдут дожди.

На 30 октября 2015 года в районе назначено проведение районного праздника, посвященного Дню работников агропромышленного комплекса.

Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. и Топорковой О.В. сделать праздник запоминающимся и содержательным, так как сельские труженики его заслужили.

Что касается других поручений, то глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. напомнил о необходимости развивать орошаемое земледелие и продолжать работу с потенциальным инвестором по развитию в районе садоводства. Эти участки работ, как и животноводство, были поручены руководителю МКУ «Управление сельского хозяйства» Валынову С.В.

В информации Кожанова А.Ю. главным вопросом, вызывающим наибольшую озабоченность, был вопрос формирования бюджета 2016 года. Лейтмотивом его выступления было следующее – бюджет 2016 года будет еще жестче, потому что нет денег, в связи с чем необходимо пересмотреть еще раз все расходы и найти резервы как по формированию доходной части бюджета, так и по сокращению расходов.

Выступившая в заключение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. напомнила о том, что в срок до 25 октября 2015 года на территории Богучарского муниципального района должны быть реализованы 8 проектов ТОС, которые в основном включают в себя строительство детских площадок, а также мостов в селе Твердохлебовка и благоустройство дороги в селе Расковка.

До всех присутствующих на оперативном совещании была также доведена информация о декаде подписчика, объявленной в районе с 15 по 25 октября 2015 года. Снижение подписных цен в этот период особенно важно, так как при плановой цифре подписки на районную газету «Сельская новь» 3620 экземпляров, она пока составляет 1500 экземпляров, а на газету «Воронежский курьер» пока в районе подписались 87 человек при плановой цифре 263 экземпляра.

Кузнецов В.В. поручил Самодуровой Н.А. провести работу с вновь избранными депутатами Воронежской областной Думы Пешиковым А.А. и Колыхалиным В.М. с целью формирования мероприятий по выполнению обещаний, данных ими избирателям в ходе подготовки и проведения выборов в Воронежскую областную Думу 13 сентября 2015 года.

