Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

12 по 18 октября 2015 года
12 октября 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Учитывая установившуюся среднесуточную температуру воздуха ниже 80, первым вопросом, который поднял на данном оперативном совещании Кузнецов В.В., был вопрос о начале отопительного сезона.

Журавлев Ю.А. – начальник отдела по строительству и  архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района доложил, что с пятницы, 9 октября 2015 года, в районе начался отопительный сезон. В работу запущены 53 котельных, ситуация в целом нормальная, выявившиеся в ходе пуска тепла на объекты неполадки оперативно устраняются.

Информация Журавлева Ю.А также касалась перспектив строительных работ на парко-казарменной зоне, условий подвода туда коммуникаций.

Было также подробно доложено о строительстве ФАПа в селе Лофицкое, куда уже подведен водопровод и монтируется газовое отопление. Зона ответственности района там – благоустройство и строительство ограждения.

Что касается ремонта здания ГДО, то Кузнецов В.В. по ходу информации Журавлева Ю.А. заметил, что подрядчик в любом случае должен сдать объект не позднее 25 декабря 2015 года, за чем должен быть установлен строжайший контроль.

Далее слово на оперативном совещании было предоставлено Ткачеву И.В. – руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», который доложил, что смета на пристройку к Суходонецкой ОШ изготовлена.

В ответ на данную информацию Кузнецов В.В. поручил Ткачеву И.В. в течение начавшейся недели побывать на приеме у руководителя департамента по образованию и молодежной политике правительства Воронежской области Мосолова О.Н., чтобы поставить перед ним вопросы о строительстве пристройки к Суходонецкой ОШ для размещения там пищеблока, а также перспектив реализации в Богучарском районе программы капитального ремонта спортивных залов в общеобразовательных учреждениях.

Продолжая тему образовательных учреждений, Кузнецов В.В. также отметил хорошую подготовку праздничного мероприятия, посвященного 100-летию Данцевской общеобразовательной школы. Было обращено внимание на качественную подготовку и душевное проведение праздника, на который были приглашены все бывшие директора данной школы, выпускники разных лет. В результате в селе получился хороший праздник, имеющий к тому же большое воспитательное значение.

Традиционно на оперативном совещании Чвикаловым С.Н. - заместителем главы администрации Богучарского муниципального района была представлена информация о  состоянии дел в аграрной отрасли района.

Уборочные работы в полеводстве района близятся к завершению. Осталось не убрано 400-500 га подсолнечника, который был пересеян. Урожайность подсолнечника составила 12ц/га, а в области – 22 ц/га. Осталось также убрать кукурузу на площади 4 тыс.га, урожайность её составила 22 ц/га, всего же валовое производство зерна в районе достигло 113 тысяч центнеров, возможна ещё прибавка 5-7 тыс. центнеров.

Из запланированных 30 тысяч гектаров озимых культур в районе посеяно только 23 тыс.га, из них 90% до сих пор не дали всходов.

Есть рекомендации ученых, что на этой неделе еще можно сеять  озимые культуры в сложившихся погодных условиях. Таким образом, имеется настоятельная необходимость создания в районе страхового фонда семян для возможного пересева площадей, занятых озимыми культурами. В метровом слое почвы сегодня совсем нет влаги.

В развитии животноводства в районе наблюдается положительная тенденция. По количеству начинающих фермеров в животноводстве, семейных ферм и заявок на гранты на развитие животноводства Богучарский район имеет лучшие показатели в области.

Кузнецов В.В. рекомендовал Чвикалову С.Н. при решении вопросов отбора кандидатов на получение грантов на развитие животноводства держать более тесную связь с главами поселений района.

Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов А.Ю. доложил об установлении тесных контактов с подрядчиками по строительству парко-казарменной зоны для размещения передислоцирующегося в Богучар воинского подразделения. 

Кузнецов В.В.  по ходу данной информации поручил Кожанову А.Ю. ежедневно бывать на данной стройплощадке, не упустить те вопросы, которые должен решить Богучарский
 муниципальный район.

В качестве постоянного поручения для Кожанова А.Ю. было оставлено кредитование инвестиционного проекта «Томат» и составление списка «горячих» населенных пунктов, где требуется первоочередное решение вопросов по строительству дорог, объектов соцкультбыта, реконструкции водоснабжения, объектов образования и культуры.
13 октября 2015 года в Первомайском сельском поселении, в Лебединском СДК состоялся День администрации Богучарского муниципального района.

С 14.00 часов до 15.00 часов работники администрации района и руководители районных служб вели личный прием граждан. В 15.00 часов состоялось собрание, на котором присутствовало 96 человек. С информацией о работе  администрации района в 2015 году выступил глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. Он подробно рассказал о развитии экономики района и положении в социальной сфере, обратив внимание на тот факт, что обстановка в районе стабильная. Коммунальные службы в районе работают нормально
С отчетом о своей деятельности выступили  также руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и территориальных и федеральных органов государственной власти: Греков Алексей Михайлович, Сумская Надежда Алексеевна, Рябко Ирина Ивановна, Ткачев Игорь Викторович, Валынов Сергей Васильевич, Колесников Юрий Иванович.

Греков А.М. – главный врач БУЗ ВО «Богучарская районная больница» рассказал о положении дел в здравоохранении. 
Сумская Н.А. – директор филиала КУВО «Управление социальной защиты населения Воронежской области» рассказала о работе, которая ведется по начислению пособий и денежных компенсаций льготным категориям граждан.

Рябко И.И. – начальник управления Пенсионного фонда по Богучарскому району рассказала, что в Первомайском сельском поселении проживает 376 пенсионеров. Средний размер пенсии по Богучарскому району составляет 10800 рублей.

В ходе выступления Рябко И.И. был задан вопрос Еременко Вадимом Николаевичем – охранником ООО ЧОП «Рубин» о том, кому достанутся пенсионные накопления, если человек работает всю жизнь и холост?

Рябко И.И. ответила, что пенсия складывается из страховой и накопительной части. Накопительную часть получат правопреемники.

Ткачев И.В. – руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» рассказал о положении дел в образовании. В Лебединской СОШ обучается 142 ученика, 32 ребенка посещают группу дошкольного образования. Вопросов не поступило.

Кузнецова Н.Н. – руководитель филиала АУ МФЦ в городе Богучар рассказала о работе многофункционального центра. МФЦ работает два года и имеет большой спектр услуг.

Был задан вопрос Еременко Еленой Владиславовной – директором Лебединского СДК о том, что возникают трудности при оплате услуг МФЦ. Возможно ли установить терминал для оплаты?

Кузнецова Н.Н. ответила, что установка терминала рассматривается в перспективе.

В ходе собрания были высказаны предложения, пожелания и критические замечания жителей поселения, которые собрание принимает решение адресовать как администрации Первомайского сельского поселения, СПК СХА «Первомайский», так и администрации Богучарского муниципального района:

1. Строительство развязки на трассе М-4 «Дон».

2. Замена полов в Лебединском СДК.

3. Приобретение боксерской груши и матов для Лебединского СДК.

4. Строительство футбольного поля в с.Лебединка.

5. Установка остановочного павильона в с.Новоникольское.

6. Замена окон в спортивном зале Лебединской СОШ.

7. Установка забора вокруг здания Лебединской врачебной амбулатории.

15.10.2015 г. в  администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, председательствовал заместитель главы администрации Богучарского муниципального района   Кожанов А.Ю.

На заседание были приглашены:

-  9  руководителей сельхозпредприятий, работники которых  имеют  заработную плату ниже средней заработной платы по Богучарскому району и по отрасли.

В результате работы комиссии 3 сельхозпредприятия заключили соглашения с администрацией Богучарского района  о повышении заработной платы работникам с 01.11.2015 г. С руководителями 6 сельхозпредприятий комиссией будет проводиться дополнительная работа  с целью повышения заработной платы работников.

15 октября 2015 года в 15.00 часов в Радченском сельском Доме культуры проведен День администрации Богучарского муниципального района. 

Перед собранием в течение часа с 14-00 до 15-00 часов все руководители структурных подразделений администрации муниципального района и районных служб провели прием граждан по личным вопросам. В ходе приема граждане получили разъяснения по интересующим вопросам.

Всего на собрании присутствовало 68 человек, жители Радченского сельского поселения. 

Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Чвикалов С.Н.. отчитался перед жителями поселения о работе администрации Богучарского муниципального района по экономическому и социальному развитию района в 2015  и поделился планами на предстоящий 2016 год: развитии сельского хозяйства, промышленности, строительстве новых социальных объектов.

Кроме этого,  были заслушаны выступления руководителей структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и районных служб с докладами о работе курируемых ими служб. 

 В ходе проведения собрания жителями поселения был задан ряд вопросов:

- о качестве здравоохранения;

- о строительстве школы в селе Радченское.

- о водоснабжении в населенных пунктах;

- о  вывозе мусора с территории Радченской амбулатории;

- об освещении улиц поселения;

- о благоустройстве улиц села Радченское.

Одним из самых актуальных вопросов, который волновал всех жителей села Радченское и Радченского поселения в целом, был вопрос о качестве здравоохранения. Главный  врач бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Богучарская РБ» Греков А.М. доступно объяснил ситуацию в здравоохранении, которая возникла в связи с  процессами оптимизации, проводимыми в  здравоохранении. В ходе дискуссии Греков А.М. заверил граждан,  что все возникшие вопросы будут им рассмотрены, а предложения взяты на заметку.        

 Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал о работе, проводимой для решения вопроса о завершении строительства школы в с. Радченское. 

Глава администрации Радченского сельского поселения  Сармин А.Н. отчитался перед жителями о проделанной работе по освещению улиц, по благоустройству с. Радченское, а также обсудил  ситуацию  с вывозом мусора с территории Радченской амбулатории. 

На многие заданные вопросы жители села получили разъяснения в ходе приема, а некоторые, наиболее сложные вопросы, взяты на контроль.

 

16 октября 2015 года – прошло районное первенство по туризму «Осенний марафон 2015». Организаторы мероприятия МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и МКОУ ДОД «Богучарский районный центр детского творчества». Цель мероприятия – оздоровление, повышение мастерства обучающихся и углубление знаний по туризму и краеведению, пропаганда здорового образа жизни.

В мероприятии приняло участие 14 образовательных учреждений,  а это 84 учащихся. Ребята  участвовали в конкурсе «Представление команд». Здесь были лучшими  команды  МКОУ «Богучарская СОШ №2», МКОУ «Варваровская ООШ», МКОУ «Полтавская ООШ». На полосе препятствий команды вязали туристические узлы, преодолевали «кочки», маятник, паутину, переносили «пострадавшего» и отвечали  на тесты по медицинской  подготовке, показали свои знания в определении азимута и топографических знаков.

Подводя итог соревнований, жюри распределило призовые места следующим образом:

1 место – МКОУ «Купянская ООШ»;

2 место – МКОУ «Богучарский лицей»

3 место – МКОУ «Криничанская ООШ»

Все команды награждены грамотами МКУ «Управление  по образованию  и молодежной политике».







