21 октября 2015 года в 13.30 часов литературный десант, организованный сотрудниками отдела краеведения Цумер Л.В. и Поволоцкой Е.Ю., а также художественным руководителем автоклуба МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского района Рудевой С.Л., посетил учащихся младших классов Лофицкой школы. В одном из классов была оформлена книжная выставка «И словом славим мы свой край», на которой были представлены книги АфанасьеваА.Н.,  Абросимского И.М., Собко Г.И., Николюкина Н.Е. ,Сорокодумова Н.Я., Чёрненького И.И., сборник «Здравствуй, Богучар», журнал «Подъём» №8  за 2014 год.
Встречу открыла заведующая отделом краеведения Цумер Л.В., которая рассказала ребятам о значении литературы в России и о творчестве местных писателей и поэтов.  Затем слово было предоставлено поэту из г.Богучар Рогачёвой Г.Ю.. Она рассказала немного о себе и своём творчестве, а также прочитала свои стихи и басню.
По окончании выступления Рогачёвой ведущие Цумер Л. И.,  Поволоцкая Е. познакомили  присутствующих с биографией и творчеством  сказочника – фольклориста, нашего земляка   А.Н.Афанасьева.
После этого детям представилась возможность посмотреть сказку А.Н.Афанасьева «Каша из топора», в которой приняли участие Поволоцкая Е., Цумер Л. и Хабаров М.
После просмотра сказки  для закрепления материала была проведена викторина по сказкам Афанасьева,   в которой  дети приняли активное участие. За правильный ответ дети поощрялись сладким призом. Заинтересовавшись,  дети проявили интерес к книгам на выставке. 

