26 октября 2015 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

В начале совещания Кузнецовым В.В. были вручены Почетные грамоты Богучарского муниципального района работникам отдела военного комиссариата Воронежской области по Богучарскому району за высокий уровень мобилизационной подготовки в районе, хорошую организацию призыва на проверочные военные сборы граждан, пребывающих в запасе, в период с 20 августа по 20 сентября 2015 года.
Далее на оперативном совещании традиционно были обсуждены первоочередные вопросы жизнедеятельности района.

В связи с нахождением в командировке первого заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. информацию о решении вопросов, входящих в его компетенцию, представил Дегтярев А.В. – заместитель начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации муниципального района. Он, в частности, доложил о проведенном 24 октября 2015 года районном субботнике, в котором приняли участие 2,5 тысячи человек. В ходе субботника было задействовано 45 единиц техники, высажено 186 деревьев и 82 кустарника, вывезено 794 м2 мусора и листвы, ликвидировано 13 несанкционированных свалок.

Так как была затронута тема несанкционированных свалок, то глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поднял вопрос о  строительстве полигона для твердых бытовых отходов в Богучарском муниципальном районе, поставив задачу перед Кравцовым С.Н. – главным специалистов по охране окружающей среды о необходимости  войти в список первоочередников при реализации областной программы их строительства.
Далее слово было предоставлено Дегтяреву А.В., который продолжил свою информацию сообщением о строительстве мостов в селе Твердохлебовка, результатах обследования систем отопления в жилых домах военного городка города Богучара, где из-за попадания воздуха возникли проблемы с отоплением ряда жилых домов.
В ходе информации Дегтярева А.В.  были обсуждены вопросы, связанные с началом ремонтных работ в здании районного культурно-досугового центра детей и молодежи в военном городке города Богучара, завершением строительных и отделочных работ на ФАПе в селе Лофицкое, а также перспективами строительства дороги с.Журавка-х.Лукьянчиков.
Поскольку первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. курирует вопросы образования, культуры, физкультуры и спорта, то далее слово для информации о состоянии дел в этих сферах было представлено руководителем МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачеву И.В., МКУ «Управление культуры и архивного дела» Топорковой О.В., МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Гоцкину Ю.В.

Как и ранее, задачей № 1 для Ткачева И.В. было поставлено решение вопроса о строительстве пристройки для размещения там пищеблока в Суходонецкой ООШ.

Для Топорковой О.В. была поставлена главная задача – достойно встретить в Богучарском муниципальном районе членов Координационного Совета по культуре правительства Воронежской области и показать им работу учреждений культуры Богучарского муниципального района.

Для Гоцкина Ю.В. по-прежнему главной задачей было названо проведение районной отчетно-выборной спортивной конференции с подведением итогов всех спортивных достижений богучарских спортсменов.
Состояние работ в аграрном комплексе Богучарского муниципального района было проанализировано в информации заместителя главы администрации муниципального района, курирующего вопросы сельского хозяйства, Чвикалова С.Н.

С удовлетворением Чвикалов С.Н. проинформировал о том, что в районе в последние дни выпало 27 мм осадков, в результате чего увлажнено от 12 до 18 см верхнего слоя земли. В течение 2-х недель должны быть получены всходы озимых культур. И если ноябрь окажется теплым, то ситуация с состоянием озимого клина в районе нормализуется. Традиционно в районе урожай озимых культур даже при таких неблагоприятных условиях, какие сложились в этом году, всегда получается выше.

Животноводство, как доложил Чвикалов С.Н., пока стоит в летних лагерях, кормов для него заготовлено в достатке.

И главный вопрос, который был поставлен главой администрации муниципального района Кузнецовым В.В. перед Чвикаловым С.Н. – это подготовка и организованное проведение праздника, венчающего итоги крестьянского труда – Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который планируется к проведению в Богучарском муниципальном районе 30 октября 2015 года.
Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. главное внимание в своей информации уделил итогам социально-экономического развития района за 9 месяцев 2015 года, обратив внимание на то, что в сравнении с соответствующим периодом 2014 года достигнут объем промышленного производства в 70% в основном из-за того, что Богучарский ЗРМ находился на реконструкции.

Превышение объемов произошло на предприятиях ООО «Агро-Спутник», ООО «Строймаш», МКУП «Богучарский коммунальник».
Средняя заработная плата составила 15690 руб., безработица – 1,7%. Рост собственных доходов составил 4%.

Кожанов А.Ю. обратил внимание глав поселений на недоимку по налогам, сложившуюся на 01 октября 2010 года и призвал использовать все имеющиеся возможности для ликвидации недоимки по налогам, обратив еще раз внимание на то, что бюджет 2016 года складывается непросто, и он будет жесткий.

Выступившая в заключении оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проинформировала участников оперативного совещания о состоявшемся конкурсе на замещение должности главы администрации городского поселения – город Богучар и о том, что победителем данного конкурса стал Нежельский Иван Михайлович, ранее работавший в должности главы городского поселения – город Богучар.

Таким образом, подвела итоги Самодурова Н.А., органы местного самоуправления в Богучарском муниципальном районе на ближайшие 5 лет полностью сформированы.

В информации Самодуровой Н.А. также нашли отражение задачи по организованному проведению «Дней администрации Богучарского муниципального района» на территориях сельских поселений, итогов проведения декады подписки, проведению предстоящих сессий Советов народных депутатов поселений, где будут приняты ставки налогов на землю и на имущество на 2016 год.

