С целью  гражданско-патриотического  воспитания подрастающего поколения, приобщения молодых исполнителей к лучшим образцам отечественной культуры и искусства, повышения художественного уровня и исполнительского  мастерства детей и подростков  28 октября 2015 года  был проведён  конкурс патриотической песни «Голос сердца - Россия!». 
Обязательным условием конкурса было исполнение песен гражданско-патриотической тематики. 
Участники конкурса продемонстрировали высокий уровень исполнительского мастерства, разноплановый репертуар, сценическую культуру, хорошие аранжировки. 
В мероприятии приняло участие 20 солистов,12 музыкальных коллективов из 19 образовательных учреждений. Конкурс прошел среди участников 2-х возрастных групп 7- 12  и  13- 17 лет. 
Более 2-х часов зрители наслаждались исполнительским мастерством   юных талантов. Покорили  артистичностью, яркими выступлениями  и оригинальностью исполнения  Тищенко Пелагея (МКОУ «Купянская ООШ»),  Борейко Кристина  (МКОУ «Радченская СОШ»), вокальная группа «Смайл» (МКОУ ДОД «Богучарский РЦДТ»), Балина Ангелина (МКОУ «Подколодновская СОШ»).
Все участники конкурса награждены грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».

