30 октября 2015 г. в районном Доме культуры «Юбилейный» прошел районный праздник, посвященный Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
Представители сельскохозяйственных предприятий, крестьянско-фермерских хозяйств, перерабатывающих предприятий, индивидуальные предприниматели, специализирующиеся на производстве сельхозпродукции, собрались в районном Доме культуры «Юбилейный». Здесь, по традиции, были развернуты выставки и стенды, посвященные истории и сегодняшнему дню аграрной отрасли Богучарского района, работал «Полевой стан», звучали частушки и народные песни.
С профессиональным праздником собравшихся в зале поздравил глава администрации Богучарского муниципального района  Кузнецов Валерий Васильевич,   искренне пожелав работникам сельского хозяйства крепкого здоровья,  долгих лет жизни, семейного благополучия. Он наградил ряд работников наградами Богучарского муниципального района: знаками «За заслуги перед Богучарским районом», Почетными грамотами Богучарского муниципального района, благодарностями администрации Богучарского муниципального района, вручил благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Почетные грамоты правительства Воронежской областной и благодарность губернатора Воронежской области.
Депутат Воронежской областной Думы Пешиков А.А. тепло поздравил тружеников сельского хозяйства Богучарского района, пожелал им плодотворной работы и вручил Почетные грамоты Воронежской областной Думы.
Также представителем департамента аграрной политики Воронежской области  были вручены Почетные грамоты департамента, а главой Железнодорожного района г.Воронежа – Почетные грамоты Железнодорожного района городского округа - г. Воронежа.
Глава городского поселения - город Богучар Нежельский Иван Михайлович, в свою очередь, поздравил работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, наградив лучших работников Почетными грамотами, благодарностями и денежными премиями.
В концертной программе приняли участие хор «Донские просторы», народный вокальный ансамбль «Раздолье», народный вокальный ансамбль «Русский стиль»,  женская вокальная группа «Рябинушка»,  ВИА «Селяне», Дмитрий Синюков - обладатель Гран-при регионального конкурса патриотической песни «Красная гвоздика» в Воронеже. С номерами художественной самодеятельности, адресованными труженикам земли богучарской, выступили работники бюджетной сферы района. 
А затем для работников и ветеранов сельского хозяйства были проведены огоньки с игровыми программами и конкурсами.
У людей, для которых было организовано  это мероприятие в РДК «Юбилейный», остались самые хорошие впечатления и отличное настроение. 



