Трудно отыскать такого человека, чье детство не прошло через заботливые руки воспитателей и учителей, потому что все мы стали тем, кто есть, во многом, благодаря именно им. 
Всех, кому доброе имя Педагог, чествовали 5 октября в Богучарском районе. На празднике, посвященном международному Дню учителя, зрительный зал районного Дома культуры был заполнен до отказа. На торжество собрались ветераны педагогического труда, руководители, педагоги общеобразовательных учреждений, работники дошкольных учреждений и дополнительного образования.
Перед началом мероприятия был организован показ мультимедийного фильма о Богучарском учительстве. Виновников торжества поздравил глава администрации Богучарского муниципального района – Кузнецов Валерий Васильевич. В  своем выступлении он поблагодарил педагогов за их нелегкий труд в обучении и воспитании подрастающего поколения, пожелал им больших успехов и плодотворного труда. В День учителя Почетными грамотами Министерства образования и науки РФ, Почетными грамотами департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области, нагрудными знаками «За заслуги перед Богучарским районом», Почетными грамотами администрации Богучарского муниципального района были награждены лучшие учителя района. Всех присутствующих поздравили руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района Топоркова О.В.
 После награждения всем присутствующим был подарен незабываемый концерт, в котором прозвучали песни об учителях, а также эстрадные популярные песни в исполнении солистов районного дома культуры: Дмитрия Синюкова, Аси Аргуновой, педагога детской школы искусств Ларисы Скомороховой, народного танцевального ансамбля «Росинка» (ДШИ), учащихся детской школы искусств, народных вокальных ансамблей «Раздолье» и «Русский стиль».


