30 сентября 2015 года в 15.00 часов в администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание коллегии администрации Богучарского муниципального района.
На коллегии были обсуждены вопросы:
Отчет о выполнении плана мероприятий по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 годов топливно-энергетического комплекса, объектов экономики, жилого фонда, объектов социально-бытового назначения и коммунально-эксплуатационных служб Богучарского муниципального района.
Докладчик Величенко Ю.М. -  первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района
О состоянии и мерах по улучшению питания обучающихся общеобразовательных учреждений Богучарского муниципального района в 2015-2016 учебном году.
Докладчик Ткачев И.В. – руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».
Вёл заседание коллегии председатель коллегии Кузнецов В.В.
В её работе приняли участие: заместитель председателя коллегии – Василенко А.М., секретарь коллегии – Самодурова Н.А., члены коллегии: Величенко Ю.М., Кожанов А.Ю., Бровкина Н.А.
В обсуждении вопросов повестки дня коллегии принимали участие:
директор МУП «Богучаркоммунсервис» - Зеленков Владимир Вячеславович;
глава городского поселения – г.Богучар – Нежельский Иван Михайлович;
руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района - Топоркова Ольга Васильевна;
руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» Ткачев Игорь Викторович;
главный врач БУЗ ВО «Богучарская РБ» - Греков Алексей Михайлович;
Журавлев Юрий Александрович – начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ.
В результате обсуждения первого вопроса было рекомендовано:
- Главе городского поселения - город Богучар Нежельскому И.М. принять все меры по завершению капремонта многоквартирных домов за счет средств «Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области» в срок до 15 октября 2015года.
- Руководителям МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» Ткачеву И.В., МКУ «Управление по культуре и архивному делу Богучарского муниципального района» Топорковой О.В., МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Гоцкину Ю.В. обеспечить прием тепла подведомственными учреждениями с началом отопительного сезона.
- Директору МКУП «Богучаркоммунсервис» Зеленкову В.В. обеспечить своевременную подачу теплоносителя потребителям.
- Главам Луговского и Дьяченковского сельских поселений Ромащенко А.И. и Сыкалову В.И. обеспечить завоз угля для сельских домов культуры в нужном объеме в срок до 15 октября 2015года.
Комиссии по оценке готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии в срок до 01 ноября 2015 года провести оценку готовности поселений, оформить паспорт готовности района.
- Начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации района Журавлёву Ю.А. в срок до 15 ноября 2015 года предоставить паспорт готовности района в управление ЖКХ и энергетики Воронежской области,
Контроль за выполнением данного решения глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. оставил за собой.


