01 октября 2015 г. глава администрации Богучарского муниципального района провел заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.
На заседании Совета были рассмотрены вопросы: 
1. О принимаемых мерах по предупреждению коррупционных нарушений в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд и о ходе реализации Федерального закона от 5 апреля 2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Докладчик: Кожанов А.Ю. – заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района 
2. О результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2015 году
Докладчик: Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района
В заседании Совета по противодействию коррупции приняли участие: Самодурова Н.А. – заместитель председателя Совета по противодействию коррупции, Пашкова В.В. – секретарь Совета по противодействию коррупции.
Члены Совета: Кожанов А.Ю., Костенко И.М., Бундуков С.И.,  Попов А.В.
В качестве приглашенных присутствовали:
Саввин Сергей Иванович – прокурор Богучарского района;
Емцева Алла Петровна – главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального района;
Козлов Дмитрий Васильевич – начальник юридического отдела администрации муниципального района.
Заслушав информацию Кожанова А.Ю. – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района «О мерах по предупреждению 
коррупционных нарушений в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд и о ходе реализации Федерального  закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе   принял его информацию к сведению.
Администрации Богучарского муниципального района было рекомендовано:
- Обеспечить строгое исполнение Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- Осуществлять контроль в сфере закупок в отношении заказчиков, контрактных управляющих и единой комиссии в соответствии со ст. 99 Федерального  закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
Заслушав информацию Самодуровой Н.А. – заместителя главы администрации  Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района «О результатах деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2015 году», Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе   также принял её информацию к  сведению. 
          Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов было рекомендовано:
- Обеспечить соблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273 – ФЗ «О противодействии коррупции». 
	- Активизировать работу, направленную на выработку мер по предотвращению конфликта интересов на муниципальной службе, в частности, в тех ситуациях, когда требуется осуществить оценку действий муниципального служащего, установить наличие или отсутствие получаемой им выгоды, а также осуществлять профилактическое воздействие.
	- Обеспечить более тесное взаимодействие с правоохранительными, налоговыми и иными органами по проведению предварительной сверки сведений, представляемых гражданами и муниципальными служащими, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, руководителей муниципальных казенных учреждений.

