01 октября 2015 года  в кинотеатре «Шторм» прошёл концерт, посвящённый Дню пожилых людей.   Этот день призван напомнить молодым о ценности человеческих отношений, верности, чувстве долга, ответственности и самопожертвовании. Забота о старших воспитывает в наших сердцах чувство любви, благодарности, милосердия  и чистосердечности. Мы не должны забывать, что только у того общества, в котором люди уважают старших, есть будущее.
На мероприятии присутствовали ветераны труда, участники Великой Отечественной войны, несовершеннолетние узники фашизма.
Всех присутствующих пришли поздравить исполняющий обязанности главы городского поселения – горд Богучар Нежельский Иван Михайлович, председатель районного Совета ветеранов войны и труда Енин Виктор Дмитриевич, которые пожелали им здоровья, хорошего настроения, понимания окружающих, любви самых близких  людей.
Песни в исполнении ансамбля ветеранов «Родные напевы» вновь порадовали присутствующих своей теплотой и любовью.
Виновников праздника поздравили гости из села Филоново -  ансамбль ветеранов «Надежда». Своими задорными песнями подняли они всем настроение.
А сколько радости и слёз  в глазах было, когда на сцене появились самые маленькие артисты из детского сада «Улыбка». Своими стихами, песнями, танцами  они зажгли улыбки на лицах присутствующих в зале.
В год литературы не забыли поздравить и наших поэтов – семейные  пары, прожившие более 50лет совместно -  Николюкиных Николая Ефимовича и Нину Павловну, Дементеевых Галину Максимовну и Михаила Михайловича.
Их поздравили с праздником и вручили букеты цветов. На концерте не забыли и об участниках Великой Отечественной войны  Шевцовой Полине Семёновне и Берёзкиной Марии Савельевне.
Пожилые люди были рады такому замечательному празднику, ведь для наших мам и пап, бабушек и дедушек, нет ничего важнее, чем наше уважение, забота, внимание и милосердие к ним. Уходя домой, люди улыбались и благодарили за оказанное внимание и подаренный праздник.
Присутствовало 100 человек.


