05 октября 2015 года глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.

Учитывая то, что 05 октября отмечается профессиональный праздник педагогов – День учителя, обсуждение вопросов на оперативном совещании началось с проблем образования.

Руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачев И.В. доложил, что для решения проблем подвоза детей в течение текущей недели получен новый автобус в Богучарскую СОШ № 1, а на следующий год подана заявка на 2 автобуса с учетом обеспечения новым автобусом Суходонецкой ОШ с целью подвоза детей для получения горячего питания в Монастырщинскую СОШ. Эта инициатива главой администрации муниципального района была одобрена. Кроме того, что касается  обеспечения горячим питанием учащихся Суходонецкой общеобразовательной школы, то Кузнецов В.В. поручил Ткачеву И.В. принимать все меры к тому, чтобы строительство пристройки к Суходонецкой ОШ для размещения там пищеблока вошло в Программу строительства, формируемую департаментом по образованию, науке и молодежной политике  Воронежской области.
Далее слово на оперативном совещании было предоставлено Кравцову С.Н. – главному специалисту по охране окружающей среды администрации Богучарского муниципального района, который доложил о состоянии гидротехнических сооружений в районе. В частности, Кравцов С.Н. подчеркнул, что из 75 ГТС по 59 оформлены акты на их списание, а по 16 ГТС ведется работа по их постановке на учет.
В соответствии с протоколом поручений, определенных рабочей группой по рассмотрению докладов глав администраций муниципальных районов об итогах социально-экономического развития за 2014 год и перспективах развития на 2015 год в 2015 году в районе должны быть приняты меры по постановке на учет в Управлении Росреестра по Воронежской области в качестве бесхозяйственного недвижимого объекта ГТС, в том числе: 

	1. Радченское с/п
	ГТС на б. «Малинин Яр»; 

ГТС на б. «Черемховая».

	2. Твердохлебовское с/п
	ГТС на б. «Яр Панченко»;

ГТС на б. без названия у села Дубовиково.

	3. Медовское с/п
	ГТС на б. без названия в 2.7 км на север от села Каразеево;

ГТС на б. без названия в 2.0 км на юг от села Каразеево; 

ГТС на б. без названия в 1.1 км на юго-запад от села Каразеево.


В соответствии с этим глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Кравцову С.Н. принять все меры к постановке на учет данных ГТС, а по остальным 9 ГТС разобраться и проинформировать вместе с Кожановым А.Ю. о возможности их постановки на учет в 2016 году.

Тему проведения в 2015 году спортивной конференции озвучил Кузнецов В.В. в связи с информацией руководителя МКУ «Отдел по физической культуре и спорту» Гоцкина Ю.В. о состоянии спортивной работы в районе.

Поскольку это поручение давалось ранее  и до сих пор осталось не выполненным, первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. поручено вместе с Гоцкиным Ю.В., определиться окончательно по дате проведения районной спортивной конференции и доложить об этом главе администрации муниципального района.
Далее на оперативном совещании  в ходе информации Журавлева Ю.А. – начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации муниципального района состоялся разговор о готовности района к  началу нового отопительного периода. Было доложено, что все вопросы, связанные с началом нового отопительного периода в районе  разрешены, и с началом похолодания тепло будет своевременно подано на все объекты.
Журавлев Ю.А. также детально проинформировал о ходе работ на строительстве ФАПа в селе Лофицкое, сроках проведения аукциона на строительство автодороги с.Журавка Богучарского района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района, замене ветхого участка теплосети от котельной РЭУ «Курская» к военному городку города Богучара.

Сроки проведения районного праздника – День работников агропромышленного комплекса  - были оговорены после доклада заместителя руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства» Беспаловой Е.В. Предположительно, этот праздник в районе должен состояться в конце октября 2015 года.
Согласовывая в общем эту дату, Кузнецов В.В. поручил к празднику полностью завершить все полевые работы в районе, в том числе убрать кукурузу и подсолнечник в полном объеме. «К празднику также должен быть завершен объезд всех фермерских хозяйств, занимающихся животноводством» -, подчеркнул далее Кузнецов В.В.
Заслушав информацию заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., глава администрации муниципального района напомнил ему о двух главных вопросах, которые должны быть решены в текущем году:

- открытие кредитной линии на финансирование инвестиционного проекта «Томат»; 

- строительство парко-казарменной зоны для воинского подразделения, которое к концу 2015 года будут передислоцировано в город Богучар.

Кроме того, Кожанову А.Ю. в ходе оперативного совещания было поручено составить список так называемых «горячих» населенных пунктов района, где в первоочередном порядке требуется замена водопроводных линий, строительство дорог, тротуаров, объектов соцкульбыта.

Традиционно в завершение оперативного совещания выступила заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А., которая проинформировала о подготовке  к конкурсу на замещение должности главы администрации городского поселения – город Богучар, который состоится 22 октября 2015 года. Учитывая то, что на прошлой неделе в районе управлением по работе с обращениями граждан правительства Воронежской области было проверено состояние работы с письмами, жалобами и заявлениями граждан и организация их личного приёма, Самодурова Н.А. детально доложила о результатах данной проверки.

Одновременно посетивший Богучарский район заместитель руководителя аппарата губернатора и правительства – руководитель управления по работе с обращениями граждан Пеньков В.С. проверил готовность района к проведению 14 декабря 2015 года Общероссийского Дня приёма граждан. 
Кроме того, Самодурова Н.А. рассказала о реализации восьми проектов ТОСов, которые вышли в финал и получили  областное финансирование на реализацию заявленных ими проектов.
Итоги работы в районе комиссии департамента по развитию муниципальных образований, которая посетила 3 поселения: городское – город Богучар, Поповское сельское поселение и Суходонецкое сельское поселение, которые представили документы на конкурс «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» и вышли в финал данного конкурса, также нашли отражение в информации Самодуровой Н.А.
Самодурова Н.А. также доложила о заседании коллегии администрации муниципального района, состоявшейся 30 сентября 2015 года и Совета по противодействию коррупции 01 октября 2015 года.
