12 апреля 2016 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча «Память сердца», посвящённая Всемирному дню освобождения узников. На встрече присутствовали участник Великой Отечественной войны Смирнов Аркадий Васильевич и несовершеннолетний узник фашизма Тупахин Павел Мефодьевич и учащиеся Залиманской школы.
Художественный руководитель Дома культуры ветеранов Коваленко Марина Евгеньевна рассказала о том, что День освобождения узников был установлен датой -11 апреля, когда американские войска в 1945году  в памятную дату освободили узников Бухенвальда,  о пытках, зверских медицинских опытах над ними, об 11 миллионах, не доживших до дня освобождения. 
Аркадий Васильевич рассказал, как в 1945 году в Берлине он был участником освобождения узников концлагеря, о том, как в печах сжигали трупы, о газовых камерах, где травили людей, которые  были истощены от голода и непосильного труда.
Павел Мефодьевич вспоминал первые дни, когда фашисты бомбили город Богучар. Рассказал о русском солдате и о том, как они прятали  и кормили его тайком от всех.


