Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

18 апреля  по 24 апреля 2016 года
18 апреля 2016 года исполняющий обязанности главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. провел очередное расширенное оперативное совещание. 

Первым вопросом, обсуждавшимся в ходе совещания, был вопрос о состоянии дел в агропромышленном комплексе Богучарского муниципального района. Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. особое внимание в своей информации уделил  весенним  полевым работам. Погода благоприятствует для продолжения посевной. 

Чвикалову С.Н. было рекомендовано обратить внимание на озимые посевы, провести их подкормку. 

Как и ранее, исполняющий обязанности главы администрации Величенко Ю.М. поставил в качестве одной из главных задач для МКУ «Управление сельского хозяйства» рост поголовья животноводства в районе за счет развития малых форм хозяйствования.

Выступивший с информацией по экономическому блоку Кожанов А.Ю.  доложил о том, что  готовится  доклад по комплексной оценки результатов мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления  муниципального района по федеральным показателям. 
 В качестве первоочередной задачи для Кожанова А.Ю. была определена подготовка проведения работы по статистическому наблюдению за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства.

 В продолжении  оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила о том, что идет подготовка к Всероссийской сельскохозяйственной переписи, подбирается переписной персонал. 

Также Самодурова Н.А. сообщила, что депутаты Совета народных депутатов Богучарского муниципального района шестого созыва оповещены о том, что они обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов  и несовершеннолетних детей до 30 апреля за 2015 год.
В качестве первоочередной задачи для Самодуровой Н.А. была определена  подготовка проведения районного мероприятия, посвященного Дню местного самоуправления.

В продолжении оперативного совещания Величенко Ю.М. поручил Топорковой О.В.  заняться подготовкой праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне, а также провести анализ технического состояния памятников, находящихся на территории Богучарского муниципального района и оказать содействие администрациям поселений в поставке  их на бухгалтерский учет.

         18 апреля 2016 года сотрудниками МКУ «БРИМ» была проведена тематическая экскурсия по историческому центру Богучара. Встреча с учащимися 5-го класса МКОУ «Богучарской СОШ № 1» была приурочена к Международному дню охраны памятников и исторических мест. 

Богучар входит в число малых исторических городов России, на охране государства состоят 46 памятников истории и архитектуры. Наш город – один из немногих в области, сохранивший свой первозданный исторический облик. В ходе экскурсии ребята узнали об истории возникновения Богучара, о том, что размещалось в знакомых им зданиях в XIX – XX веках, с какими историческими событиями и именами знаменитых людей связано появление в городе памятников истории и культуры. В 2016 году исполнилось 85 лет памятнику В. И. Ленину, который является данью уважения не только «вождю пролетариата», но и нашим землякам, спасшим разрушенный монумент во время оккупации в годы Великой Отечественной войны, рискуя собственной жизнью.

18 апреля 2016 года в Доме культуры ветеранов впервые прошла встреча  за круглым столом литературного клуба «Поэтический Богучар» с юными поэтами Богучарских средних образовательных школ №1 и №2.

В ходе встречи каждый юный поэт прочитал свои стихи, сказки. Руководитель клубного формирования Абросимский Иван Михайлович, проанализировав каждое произведение, сказал, что Богучарская земля богата талантами, радует то, что на первую встречу пришли одарённые дети - Катя Бондаренко, сказочница Ангелина Артёмова, Виктория  Белоконева. Такие тёплые слова в их адрес воодушевили ребят на новые творческие идеи.

Художественный руководитель  Дома культуры ветеранов Коваленко Марина пригласила ребят на встречи с ветеранами, чтобы показать свои таланты. Также их пригласили на песенный фестиваль, где будут звучать песни на слова местных авторов. 
20 апреля 2016 года в отделе краеведения состоялось очередное заседание клуба «Богучарская мозаика». Темой мероприятия были куклы-тильды и куклы – обереги. Библиотекарь отдела краеведения Поволоцкая Е.Ю. познакомила с историей кукол, о возрождении традиций и изготовление их.

В старину очень рано выдавали девочек  замуж и для дочерей мамы  делали кукол, чтобы не так было страшно в чужой семье. Когда она играла с куклой, она постепенно училась шить, вязать, вышивать и т.д.  Воспитатель детского сада «Теремок» Абросимова Е.В. рассказала об изготовлении кукол – тильд, показала свои работы, которые были представлены на выставке. В конце  мероприятия Рогачева Г.Ю. – участница клуба «Богучарская мозаика» провела мастер-класс по изготовлению куклы – оберег Вепсская и раздала всем присутствующим краткое описание об истории создания этих кукол. Участники клуба разошлись в хорошем  настроении с изготовленными своими руками куколками – оберегами. 

21 апреля 2016 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча «В боях добытая священная Победа», посвящённая 71- годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

На встречу с воспитанниками Богучарского  детского дома были приглашены Берёзкина Мария Савельевна -  участница Великой Отечественной войны, Дементеева Галина Максимовна - несовершеннолетняя узница, Резников Александр Петрович - полковник в отставке, заместитель председателя районного Совета ветеранов.

Выступающие говорили о тяжёлой дороге к Победе, где совершались подвиги наших советских солдат, дедов и отцов присутствующих и их героизме. Они затронули тему отношения к Родине большой и малой, к родителям, потому что  Победа России досталась ценой огромных жертв. Таких войн не было. Это война, действительно, была великой и Отечественной.
21 апреля 2016 г. на базе ФОК «Звезда» прошли соревнования по прикладному многоборью среди молодежи допризывного возраста 1999 – 2001 г.р.
На торжественном открытии ребят приветствовали: руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Гоцкин Юрий Валентинович, заместитель директора по УВР МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ»  Хаустова Светлана  Владимировна и начальник отдела подготовки и призыва граждан на военную службу отдела Военного комиссариата  Воронежской области по Богучарскому району, подполковник запаса - Лапшинов Владимир Егорович.
Участие в соревнованиях  приняли 4 школы нашего района. Команды состязались по следующим видам спорта: бег 100 м., бег 1000 м., подтягивание на перекладине и плавание 50 м.

В общекомандном зачёте по итогам всех соревнований первое место заняли учащиеся МКОУ  «Богучарская СОШ № 2», 2 место – МКОУ «Богучарская СОШ № 1» и третье  место МКОУ «Богучарский лицей».

В личном зачёте места распределились следующим образом: 

Бег 100 м : 1 место– Томинов Олег (62 очка) БСОШ № 1, 

                   2 место – Марченко Антон  (52 очка) БСОШ № 2,

                   3 место- Славинский Антон (44 очка) БСОШ № 2.

Бег 1000 метров: 1 место – Марченко Антон (68 очков) БСОШ № 2,

                   2 место – Томинов Олег (46 очков ) БСОШ № 1,

                   3 место – Ахметов Дмитрий (46 очков) БСОШ № 2.

Подтягивание: 1 место – Деревянкин Михаил (52 очка), «Луговская СОШ»,

                           2 место – Лоскутов Александр (50 очков), БСОШ № 2,

                           3 место – Сиденко Александр (50 очков) БСОШ № 1.

Плавание 50 м: 1 место- Лоскутов Александр (55 очков), БСОШ № 2, 

                        2 место – Славинский Антон (50 очков)  БСОШ № 2,

                        3 место – Василенко Никита (47 очков) «Богучарский   

                         лицей».

У некоторых ребят были одинаковые результаты, в такой ситуации места определяются  по лучшей абсолютной сумме очков в многоборье.

Призёры соревнований награждены кубками, медалями и грамотами от  МКУ «Отдел физической культуры и спорта».
Хочется отметить, что все победители и призеры этих соревнований являются учащимися МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ», все ребята успешно занимаются на разных отделениях и являются гордостью спортивного актива Богучарского района.

По итогам этих испытаний будет сформирована команда из 8  ребят, которые будут представлять Богучарский муниципальный район на областных соревнованиях. 
21 апреля 2016 года, для представителей диаспор национальностей Богучарского муниципального района, Дом дружбы народов совместно с автоклубом организовали экскурсионную поездку в историко-краеведческий музей на базе МКОУ «Дубравская ООШ».

Экскурсанты познакомились с краеведом, командиром поискового отряда «Память» областного поискового объединения «Воронежский фронт»  Новиковым Николаем Львовичем, который провел интересную экскурсию, подробно рассказал о редких экспонатах фондов краеведческого музея.

Перед входом в здание школы расположена аллея камней. Здесь выставлено множество каменных жерновов с ветряных и ручных мельниц, молотилок, ступы и корыта различных размеров. На одном широком, плоском камне (с него начиналось строительство села) прикреплена мраморная табличка с надписью: «Добро пожаловать в музей Дубравской школы. Организован 23.02.1999 г.».

В школьном музее экспонаты–подлинники собраны в несколько тематических экспозиций:

Военная – самая богатая по количеству экспонатов. В экспозиции – большое количество оружия различных систем и  государств: винтовки, пулеметы, пистолеты. Собрана богатейшая коллекция холодного оружия (есть уникальные образцы). Множество гранат, снарядов, мин, патронов, гильз различных калибров, термосов, ящиков из-под боеприпасов, котелков, кружек, противогазов. Большое количество ложек, вилок, пузырьков и бутылок с фашистской маркировкой. Есть бронзовая печать и мыло с маркировкой итальянских Королевских войск, множество солдатских вещей из личного обихода и т. д. Есть немецкий радиоприемник в рабочем состоянии, три различных кителя итальянских войск.

Вторая экспозиция – монастырская утварь. Здесь представлены иконы на дереве, ткани, бумаге, бронзе от ХVI до ХIХ веков. Богатая коллекция различной величины распятий, крестов и колокольчиков, шкатулок, лампадок, старинных религиозных книг.

Третья экспозиция – нумизматика и бонистика. Она содержит множество медалей и орденов, царских медных и серебряных монет, большое количество бумажных старинных денег России и стран СНГ.

Очень интересная экспозиция – археологическая, в ней собрано множество половецких наконечников стрел ХI века, бронзовый бронебойный наконечник скифского периода и обсидиановый (вулканическое стекло). Есть топор, секира и фрагменты кольчуги ХII века, амулет знатного татаро-монгольского воина, кольцо Рязанского князя, шашка 1877 года, орудия труда каменного века, рудотерка, множество ритуальных сосудов и керамики эпохи бронзы, окаменелое дерево (мезолит) фрагменты костей и бивня монолита, зубы доисторических акул…

Есть школьный раздел. Здесь словари 1924 года, учебники 1939 года, указки, ручки, чернильницы от царских до непроливаек, образцы школьной формы, пионерские галстуки, значки, вымпелы, множество фотографий.

 Еще одна экспозиция – это боевая утварь довоенного и послевоенного периодов. Чего там только нет! Горшки, кувшины, чаши, утюги различных конструкций, самовары, рубели, прялки, чайники, кружки, деревянные маслобойки, корыта и коромысла, детали от тракторов, комбайнов 30-х годов, подковы, ножницы, безмены, хромовые сапоги и инструмент для их изготовления, швейные машинки, начиная с 1936 года, зеркала, чугунки, ухваты, кочережки, дверные заслонки, старинная вышивка на полотенцах и занавесках, сундуки, радиоприемники и телевизоры, четыре работающих патефона, гармошки.

Все экскурсанты были просто в восторге от экскурсии, два с лишним часа прошли на одном дыхании. Представители диаспор написали пожелания в книгу отзывов историко-краеведческого музея. В завершении этой интересной, познавательной экскурсии, с пожеланием новых встреч, экскурсанты сделали общее фото на память с Николаем Львовичем.
