25 апреля 2016 года глава администрации  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное совещание с участием заместителей главы администрации  Богучарского муниципального района  и  руководителей структурных подразделений, работников аппарата администрации района.
Первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.   рассказал о  подготовке к праздничным мероприятиям, посвященным  71 – й годовщине Победы советского народа в  Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.. Юрий Михайлович сообщил участникам планерки о мероприятиях, которые будут проходить  в День Победы на территории Богучарского муниципального района. А именно: 
- в 9.45 будет произведено возложение венков к памятникам города Богучара;
- с 10 часов до 10. 30 будет проводится митинг на площади Ленина города Богучара;
- с 10. 30 до 10.50 по площади Ленина города Богучара  пройдут: отчет акции «Память», торжественным маршем колонны трудовых коллективов и 9-й мотострелковой бригады;
- с 11 часов на площади Малаховского города Богучара состоится концерт;
- в 14 часов на ипподроме в селе Дьяченково состоятся конные скачки;
- в 20 часов на площади Малаховского города Богучара  состоится Бал Катюши с праздничным салютом в 22 часа; 
-завершатся праздничные мероприятия в 12 часов  дискотекой на площади Малаховского города Богучара. 
Кузнецов В.В.  высказал озабоченность состоянием водопроводных сетей на территории Богучарского муниципального района, а также тем, что несмотря на то,  что имеется проектно – сметная документация на строительство водопроводных сетей на территории села Филоново, этот объект до сих пор не включен в областную адресную программу.  В качестве поручения по этому вопросу  Величенко Ю.М. необходимо подготовить рассмотрение вопроса о состоянии водопроводных сетей и перспективах их реконструкции,  строительства на территории района на заседание коллегии в мае 2016 года, а также с исполнительными органами государственной власти Воронежской области дальше продвигать включение в областную программу  проект по строительству водопровода в селе Филоново. 
Реализация средств дорожного фонда в 2016 году тоже должна стать для отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации района приоритетной,  начиная с мая 2016 года и заканчивая глубокой осенью. 
Также  глава администрации района Кузнецов В.В. указал Величенко Ю.М. на жесткий контроль за ходом строительства «дороги жизни» село Журавка Богучарского  района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района и чтобы сдача этого объекта в эксплуатацию прошла в жестко обозначенные   сроки.
О наболевшем для села Твердохлебовка вопросе, по строительству второго моста, также шла речь на аппаратной планерке. Величенко Ю.М. доложил, что деньги на ремонт моста получены из правительства Воронежской области. Проведены торги, определен подрядчик по его строительству, к работам приступит после 9 мая. 
Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. контролировать ход выполнения работ, указал на недопустимость их некачественного проведения и сдать объект в сроки, установленные контрактом. 
О ходе весенних полевых работ в районе проинформировал участников аппаратного совещания Чвикалов С.Н. – заместитель главы администрации муниципального района. Он доложил, что в районе продолжается весенне – полевая компания . 
Сергей Николаевич рассказал о развитии животноводства в районе, мерах поддержки со стороны государства начинающим фермерам, а также сельхозпредприятиям.
В качестве поручения для Чвикалова С.Н. было  определено организованно продолжать сев сельскохозяйственных культур с соблюдением всех требований земледелия, особо обратив внимание на противопожарную безопасность, а также работу с сельхозпредприятиями, КФХ по развитию животноводства, овощеводства и мелиорации.  
В качестве поручений для заместителя главы администрации района Кожанова А.Ю было определено  главой администрации района Кузнецовым В.В. разработать Положение о премии администрации Богучарского муниципального района имени П.М. Куранова  для субъектов малого и среднего предпринимательства, готовить праздничное мероприятие по награждению предпринимателей. Глава  администрации района указал Кожанову А.Ю. на необходимость организованного проведения статистического наблюдения за субъектами малого и среднего предпринимательства  . 
В заключение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила о том, что 26 апреля 2016 года состоится торжественное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления, а также о том, что в районе проводится первый муниципальный этап  ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области» в период с 20 апреля по 20 июня 2016 года. Все необходимые нормативные документы по этому вопросу направлены главам поселений района. 
Наталья Анатольевна сообщила присутствующим о том, что завершается процесс сдачи сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного  характера муниципальными служащими, руководителями МКУ, депутатами Советов народных депутатов района и поселений.  По состоянию на 25 апреля 2016 года не сдали сведения  по районному  Совету - 1 депутат, по поселениям 4 депутата.
Кузнецов В.В.  поручил Самодуровой Н.А.  на строгий контроль взять вопрос по предоставлению депутатами поселений и района сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и провести все мероприятия по данного вопросу, предусмотренные действующим законодательством. 
На аппаратном совещании шла также речь о проведении внутрипартийного голосования  ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на территории района, Кузнецов В.В. подчеркнул, чтобы всем политическим партиям, обратившимся в органы местного самоуправления  были обеспечены  равные условия при проведении  таких же мероприятий, с соблюдением всех необходимых законодательных процедур.


