27 апреля 2016 года подведены итоги  муниципального конкурса социальных проектов  «Изменим мир к лучшему!» для учащихся 3,4 классов общеобразовательных учреждений района, организатором,  которого является МКУ «Управление по образованию и молодежной политике». 
Муниципальный конкурс проходил в два этапа: первый на базе опорных школ района, победители которого приняли участие во втором этапе конкурса на базе МКОУ «Богучарская СОШ №1».
На суд жюри были представлены индивидуальные и групповые проекты учащихся.  
Участники  групповых  проектов представляли   номинации: «Украсим школу и школьный двор своими руками», «Забота о малой Родине», «Спешите делать добро!».  
 	Учащиеся делились опытом облагораживания своего  и школьного двора, поляны  и  родника за селом. Дети убирали мусор на набережной реки Богучарка, озеленяли  родное село, делали кормушки и жильё  для пернатых друзей.
  Ученики  4 класса  МКОУ «Богучарская СОШ №2» защищали проект по теме «Поздравь ветерана», и стали победителями в этой номинации.
	Жюри учредило приз зрительских симпатий. Его завоевали:
 ученик  4 класса МКОУ «Радченская СОШ» (проект «Вырастим тюльпаны сами»), и учащиеся 3 класса МКОУ «Луговская СОШ» ( проект «Спешите сделать добро!»).
Всем участникам конкурса Ткачев Игорь Викторович - руководитель МУК «Управления по образованию и молодежной политике» объявил благодарность, а победителей конкурса, их педагогов ждали   награды.

