Отчет о выполнении плана мероприятий Богучарского муниципального района с 12 по 18 декабря 2016 года
        12 декабря 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главы поселений. 

        В начале расширенного совещания Величенко Ю.М. предоставил слово для доклада о работе в аграрном секторе заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который проинформировал участников планерки о работе в районе по увеличению поголовья крупного рогатого скота и о сотоянии озимых культур.
        Начальник экономического отдела администрации Богучарского муниципального района Ханюкова Марина Владиславовна доложила о том, что 11-12 декабря 2016 года в нашем районе проводятся торжественные мероприятия в честь 135-летия со дня рождения святителя Серафима Соболева, архиепископа Богучарского, замечательного русского богослова, подвижника благочестия и чудотворца. В мероприятиях принимают участие делегация из Болгарии под руководством Митрополита Николая Пловдивского, Митрополит Воронежский и Лискинский Сергий, Епископ Россошанский и Острогожский Андрей, Епископ Борисоглебский и Бутурлиновский Сергий, ответственные лица правительства Воронежской области, главы администраций муниципальных образований. Она просила всех присутствующих принять активное участие в крестном ходе от церкви Иоанна Воина до часовни Серафима Богучарского на набережной реки Богучарка.
       В заключении оперативного совещания слово для выступления первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района предоставил заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А., которая рассказала присутствующим, что 15 декабря 2016 года планируется проведение Дня администрации на территории Радченского сельского поселения. 

       Наталья Анатольевна напомнила присутствующим о проведении сегодня всероссийского дня приема граждан, а также сообщила о месте, времени проведения и должностных лицах администрации района и Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, проводящих прием граждан по личным вопросам на этой неделе.

        12 декабря 2016 года в городе Богучаре прошли торжественные мероприятия, приуроченные к празднования 135-летия со дня рождения Святите ля Серафима (Соболева), архиепископа Богучарского, Софийского чудотворца. Накануне вечером православные крестным ходом прошли с иконой свт. Серафима (Соболева) от храма Рождества Богородицы (ныне краеведческий музей) до храма св. муч. Иоанна Воина. В день праздничных торжеств город посетили почетные гости – глава Воронежской митрополии, митрополит Воронежский и Лискинский Сергий, епископ Россошанский и Острогожский Андрей и представители болгарской православной церкви во главе с епископом Браницким Григорием. 
В центральном храме Богучарского благочиния они совершили торжественную литургию. Все православные верующие смогли поклониться одной из ценнейших реликвий, связанных с жизнью святителя Серафима, – его архиерейскому жезлу, который специально на юбилейные торжества привезли в Россошанскую епархию из Болгарии. Еще одним важным событием стало освящение новой часовни во имя святителя Серафима (Соболева), которую минувшей осенью возвели на набережной реки Богучарка. Чин освящения совершил епископ Браницкий Григорий. Десятки жителей города и района, а также военнослужащие пришли к часовне. Часовня была возведена рядом с рыночной площадью для удобства жителей города и района.  Пожилым людям зачастую сложно добраться до храма, который расположен в верхней части города. 
Продолжились праздничные торжества в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи, где прошел концерт с участием богучарского народного вокального ансамбля «Раздолье», мужского хора Ильинского кафедрального собора города Россоши и солистки Подгоренского района Кристины Повалюхиной. Самодеятельные артисты исполняли песни о вере в Бога и любви к родине. Епископ Браницкий Григорий передал благословение Святейшего Патриарха Болгарского, митрополита Софийского Неофита и зачитал его поздравительный адрес. Поздравил православных верующих и глава администрации Богучарского района Валерий Кузнецов. На концерте зрителям рассказали о святителе Серафиме (Соболеве), кратко зачитали его биографию. 
12 декабря 2016 года в Богучарском муниципальном районе в  соответствии с поручением Президента Российской Федерации прошел общероссийский день приёма граждан. Уполномоченные лица органов местного самоуправления принимали обращения граждан в День Конституции Российской Федерации с 12 до 20 часов.  В администрации Богучарского муниципального района прием вел первый заместитель главы администрации района Величенко Ю.М. В этот день в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района был принят 41 человек, из них 5 в администрации Богучарского муниципального района, 3 в администрации городского поселения – г. Богучар и  33 в администрациях сельских поселений Богучарского муниципального района.
Наиболее актуальными стали вопросы предоставления жилья, благоустройства населенных пунктов, а также работы учреждений здравоохранения, оказания медицинской помощи и лекарственного обеспечения. 

Информация о результатах проведения общероссийского дня приёма граждан была внесена на портал ССТУ.РФ.

15   декабря 2016 года в 14.30 часов в Радченском сельском Доме культуры проведен День администрации Богучарского муниципального района. 

          Перед собранием с 14-00 до 14-30 часов все руководители структурных подразделений администрации муниципального района и районных служб провели прием граждан по личным вопросам. В ходе приема граждане получили разъяснения по интересующим вопросам.

          Всего на собрании присутствовало 72 жителя Радченского сельского поселения. 

Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Чвикалов С.Н. отчитался перед жителями поселения о работе администрации Богучарского муниципального района по экономическому и социальному развитию района в 2016  и поделился планами на предстоящий 2017 год: развитие сельского хозяйства, промышленности, строительство новых социальных объектов.

        В течение всей деятельности администрация района работала над тем, чтобы улучшить благосостояние населения. Образование, здравоохранение и культура – это основная часть вопросов.

Кроме этого были заслушаны выступления руководителей структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и районных служб с докладами о работе курируемых ими служб. 

 В ходе проведения собрания жителями поселения был задан ряд вопросов:

- о качестве здравоохранения;

- о строительстве школы в селе Радченское;

- о водоснабжении в населенных пунктах;

- о  транспортной связи с г. Богучар;

- о благоустройстве улиц села Радченское.

 Самые актуальные вопросы, которые волновали всех жителей села Радченское и Радченского поселения в целом были вопросы о качестве здравоохранения и строительстве Радченской СОШ. По вопросу здравоохранения заместитель главного  врача бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Богучарская РБ» Кобелев М.А. доступно объяснил ситуацию в здравоохранении, которая возникла в связи с преобразованием здравоохранения. В ходе дискуссии Кобелев М.А. заверил граждан, что все возникшие вопросы будут им рассмотрены, а предложения взяты на заметку, а по вопросу строительства школы аместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал о работе, проводимой для решения вопроса о завершении строительства школы в с. Радченское. 

Глава   Радченского сельского поселения  Сармин А.Н. отчитался перед жителями о проделанной работе по освещению улиц, по ремонту дорог, по оформлению объектов в собственность, по благоустройству сел поселения. 

На многие заданные вопросы жители села получили разъяснения в ходе приема, а некоторые, наиболее сложные вопросы, взяты на контроль.

 

            15 декабря 2016 года в Доме культуры ветеранов прошёл вечер – отдыха в кругу друзей, посвящённый Всемирному Дню чая. Вне всяких сомнений, такой вкусный, полезный и старинный напиток как чай заслуживает своего праздника.

 На мероприятие были приглашены ветераны, актив Дома культуры ветеранов. Гости узнали об истории появления чайного напитка, о том, что употребляют его около 5000 лет и первооткрывателями такого ароматного напитка являются китайцы. Также узнали о том, что в России чай попробовали раньше, чем в Англии и Голландии. Началом истории чая в России можно считать 1638 год, когда российский посол привёз чай в подарок от западно монгольского Алтын – хана, навязавшего 64 кг. чая в обмен на соболиные шкурки.

Гостей угощали чаем разных сортов, из трав мяты, зверобоя, монарды, шалфея. За чашкой чая гости пели весёлые песни, рассказывали смешные истории, танцевали под баян и делились своими секретами заваривания чая.
        С 15 по 18 декабря 2016 года в г. Бутурлиновка  состоялся Всероссийский открытый турнир по боксу на приз Чемпиона мира по боксу Дениса Лебедева. 

         Чемпион мира по боксу Денис Лебедев открыл в Бутурлиновском физкультурно-оздоровительном комплексе «Звездный» турнир юных боксеров в пятницу, 16 декабря. Боле 200 спортсменов в возрасте от 12 до 17 лет в течение трех дней сражались за призы, предоставленные фондом Дениса Лебедева «Будущее поколение».

        В турнире приняли участие юные боксеры из Астраханской, Воронежской, Курской, Липецкой, Московской, Ленинградской, Белгородской, а также спортсмены из Донецка, Луганска и Дагестана.

       Состав богучарской сборной команды: Чижевский Владислав 2001 г.р., Замойскин Данил 2002 г.р., Чараев Усман 2004 г.р., Киреев Кирилл 2003 г.р., Пасечников Роман 2004 г. р., Аль Дугри Самир 2004 г.р., Полежаев Вячеслав 2000 г.р., Азарян Сурен 2001 г.р., Логачев Данил 2004 г.р., Соломахин Александр 2002 г.р., Сазанов Александр 2004 г.р., Кравцов Александр 2002 г.р. 
      Тренеры-представители команды - Бестужев Е.А. и Капустин В.И.

      Учащиеся МКУ ДО «Богучарской ДЮСШ» приняли участие и показали следующие результаты: 1 место – Полежаев Вячеслав, Логачев Данил, 2 место – Сазанов Александр, Азарян Сурен, 3 место – Саломахин Александр, Киреев Кирилл, Пасечников Роман, Чараев Усман.
16 декабря 2016 года в Доме культуры ветеранов прошёл урок памяти под названием «Бесстрашно воевали наши деды», посвящённый 74 годовщине со дня освобождения г. Богучара и Богучарского района от немецко- фашистских захватчиков.

На встречу с учащимися школы интерната были приглашены участница Великой Отечественной войны Берёзкина Мария Савельевна, заместитель председателя районного Совета ветеранов, полковник в отставке Резников Александр Петрович, краевед Гончарова Нина Павловна, ребёнок военного времени Тупахин Павел Мефодьевич.

Берёзкина Мария Савельевна говорила со слезами на глазах о первом дне наступления, о подвиге солдат, которые ценой своей жизни шли на прорыв, несмотря на сильный мороз, высокие сугробы. Она вспоминала с какой радостью их встречало мирное население х. Тихий Дон, Филоново, Перещепное, а 19 декабря – Богучар.

Гончарова Нина Павловна вспоминала о своих родителях, вступивших в состав 1 Гвардейской стрелковой дивизии. Говорила о встречах ветеранов, проходивших на Богучарской земле: о книге «Донские добровольцы», изданной по воспоминаниям освободителей и о самых юных донских добровольцах, которые погибли на Богучарской и Миллеровской земле.

Резников Александр Петрович прошёл хронологию оккупации Богучарского района с июля по 19 декабря 1942 года. 

Тупахин Павел Мефодьевич рассказал о первых днях, когда фашисты бомбили город Богучар, говорил о русском солдате и о том, как они прятали и кормили его тайком от всех. После войны к нему приезжал военный корреспондент, писавший о случае с солдатом, которого прятали мальчишки.

Такие встречи проходят в рамках патриотического воспитания подрастающего поколения. Память о тех людях, которые погибли при освобождении Богучара и Богучаского района всегда должна быть в наших сердцах.
         17 декабря 2016 года в Ростовской обл. п. Чертково прошел открытый традиционный турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти уроженца п. Чертково циркового борца-профессионала Мастера спорта СССР  И. В. Плясули.

       Сборную команду  Богучарского муниципального района представляли:  Могилин Денис 2000 г.р., Остапенко Антон 2003 г.р., Куртяк Артем 2001 г.р., Степаненко Арсений 2006 г.р.,  Яшин Артем 2006 г.р., Дибров Захар 2007 г.р., Петренко Вадим 2005 г.р. Мужиченко Влад 2005 г.р. Крикунов Сергей 2006 г.р. Павлов Константин 2005 г.р. Шаров Евгений 2006 г.р. Карпенко Иван 2006 г.р. Федоров Артем 2006 г.р. Томинов Глеб 2006 г.р., Агапов Евгений 2006 г.р., Кубрак Никита 2000 г.р., Кошман Максим 2008 г.р., Пешиков Кирилл 2006 г.р., Воронцов Александр 2006 г.р..
      Тренеры-представители команды - Шевцов А.В., Иванченко В.В.

      В этом году турнир памяти И.В. Плясули собрал более 150 участников из  5 регионов. В соревнованиях приняли участие спортсмены из г. Чертково,  Каменск-Шахтинска, Шахты, Богучара и Аксая.  

      Сборная команда МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ» померилась своей силой, сноровкой и умением на борцовском ковре и показала следующие результаты:  
      - 1 место – Пешиков Кирилл, Могилин Денис, Яшин Артем, Шаров Евгений, Агапов Евгений.
      - 2 место – Воронцов Александр, Остапенко Антон, Степаненко Арсений, Крикунов Сергей.
      - 3 место -  Карпенко Иван, Кошман Максим.

       18 декабря 2016 год в с. Лосево состоялись областные зональные соревнования XV спартакиады учащихся Воронежской области среди девушек 2001-2002 г.р. 

       Состав сборной команды от Богучарского муниципального района: Шиянова Наталья 2001 г.р., Диденко Елизавета  2002 г.р., Шевцова Дарья 2001 г.р., Иванова Инна 2002 г.р., Червонная Дарья 2001 г.р., Циркунова Нелли 2003 г.р., Мирошникова Алина 2001 г.р. и  Злых Полина 2001 г.р. 
       Тренер-представитель команды - Воротникова А.В.  

        В зональных соревнованиях приняли участие 8 команд, играли в 2-х подгруппах, затем стыковые встречи. Богучарские участницы играли  в группе с командами из г.Калача, п.г.т. Кантемировки и с.В.Мамона, где заняли 1 место.

        В острой напряженной борьбе в финальной части соревнований с командой г. Павловска наши девушки заняли 2 место. 

        Теперь им предстоит сражение в областных финальных соревнованиях  спартакиады учащихся.

В декабре 2016 года среди образовательных учреждений района проводится конкурс  школьных паспортизированных музеев. Школьный паспортизированный музей — это музей в миниатюре, отражающий темы истории, природы родного края. Тесно связанный со всем образовательным процессом школы, он создает благоприятные условия для индивидуальной и коллективной деятельности учащихся, помогает развивать у них умения самостоятельно пополнять свои знания, ориентироваться в потоке исторической  и политической информации. Происходящие события через сравнительно короткое время начинают стираться из памяти, исчезают источники, связанные с этими событиями. Задача школьных экскурсоводов, поисковых групп — успеть сохранить для будущих поколений все ценное и достойное.  

Творческая и  продуктивная  краеведческая работа ведется в паспортизированных музеях образовательных организаций: МКОУ « Полтавская  ООШ»  -  Музей Боевой  Славы, МКОУ «Филоновская  ООШ»   - Музей Боевой  Славы, МКОУ «Подколодновская ООШ  -  Музей Боевой и Трудовой Славы, МКОУ «Дубравская ООШ»  - Историко - краеведческий музей, Богучарская  школа-интернат - Музей истории Богучарской  школы – интернат, МКОУ «Купянская ООШ» – Этнографический Музей «Исток», МКОУ «Твердохлебовская СОШ»  - Музей  «История села», МКОУ «Монастырщинская СОШ» -  Музей «Страницы истории», МКОУ «Богучарская СОШ №1» - Музей Боевой славы, МКОУ «Суходонецкая ООШ» - Музей «История родного села», МКОУ «Лофицкая ООШ» - Музей Боевой славы, МКОУ «Терешковская ООШ -  Музей  «Следы истории».   

В  музеях  группы экскурсоводов  проводят интересные, познавательные  экскурсии по истории родного края, о замечательных людях, живущих в Богучарском районе, литературные вечера и уроки мужества, уроки Памяти, ведется поисковая и краеведческая работа. 
В настоящее время  ведется обновление экспозиций «Великая Отечественная война», «Воины - интернационалисты», «Дети войны». Лучшие школьные музеи  МКОУ «Подколодновская СОШ»  -  Музей Боевой и Трудовой Славы – руководитель  Бондарева Т.В., МКОУ «Терешковская ООШ»  -  Музей  «Следы истории» - руководитель Украинская Е.И., МКОУ «Дубравская  ООШ»  -  Историко-краеведческий музей – руководитель Новиков Н. Л..
