
15 января 2016 года состоялось заседание Совета МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».
Первым вопросом повестки дня был вопрос о подведения итогов модернизации региональной системы дошкольного образования в Богучарском муниципальном районе. Выступил руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачев Игорь Викторович, который сообщил, что в 2015 году проведен ремонт помещений в здании МКОУ «Твердохлебовская СОШ» с целью открытия в данной школе группы дошкольного образования. В конце декабря 2015 года МКОУ «Твердохлебовская СОШ» получила лицензию на образовательную деятельность на дошкольный уровень общего образования, с января группа начала работать. 15 января состоялось торжественное ее открытие.
[bookmark: _GoBack]Во второй части Совета был рассмотрен вопрос о представлении к  награждению отраслевыми наградами педагогических работников района  в 2016 году.
Учитывая квоты на награждение работников, Совет МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» решил утвердить 5 кандидатур на награждение Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ и  25 кандидатур педагогических работников – на награждение Почетной грамотой департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области.

