     21 января 2016 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводила приём граждан по личным вопросам заместитель управляющего государственным учреждением – отделением Пенсионного фонда Российской Федерации 
 по Воронежской области Федосова Татьяна Викторовна
        Принято 7 человек   Жители района обращались по вопросам пенсион-
ного обеспечения: установление стажа работы для начисления пенсии, начисление пенсии бывшим работникам Крайнего Севера,  гражданам прибывшим из республик СНГ, повышение пенсии гражданам, проработавшим в сельском хозяйстве более 30 лет.  
      По четырём обращениям Федосовой Т.В.   даны  разъяснения на основании действующего законодательства,  по двум обращениям пенсионные дела будут повторно пересмотрены в управлении Пенсионного фонда РФ по Воронежской области,  по одному обращению поручено управлению Пенсионного фонда  РФ по Богучарскому району произвести расчёт пенсии по двум нормам, чтобы выбрать лучший вариант. 
     В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях  была организована встреча Федосовой Т.В.  с работниками управления Пенсионного фонда РФ по Богучарскому району. 
Татьяна Викторовна рассказала о работе управления Пенсионного фонда РФ по Воронежской области, ответила на вопросы собравших.



