Вместе со всеми православными христианами богучарцы 19 января отметили праздник Крещения Господня.
По сложившейся традиции, главным ритуалом праздника стало освящение воды, в том числе в Крещенский сочельник – в открытых водоёмах.
Вот уже второй год подряд в нашем районе оборудуются две  крещенские купели – на реке Богучарке в районе городского пляжа и на озере Чащеватое возле села Старотолучеево. В этом году на них было намного многолюднее, чем в прошлом году, чему причиной была, конечно, не только необычно тёплая погода, но и искреннее желание людей прикоснуться к великому таинству, оздоравливающему и тело, и душу. 
Лёд оказался достаточно крепок. Во время мероприятия соблюдался четкий порядок, за этим следили сотрудники районного отдела МВД России по Богучарскому району, пожарно-спасательных частей, спасатели городского пляжа. 
На купели в Богучарке чин водосвятия совершил благочинный Богучарского церковного округа отец Иоанн. Он поздравил присутствующих с наступающим праздником Святого Богоявления. Благочинный сказал о великом значении веры и крещения для каждого человека.
Вслед за этим многие богучарцы совершили омовение в Крещенской купели. Сразу же после «Иордани» их ждали жаркий костёр на берегу, тёплые салоны автобусов, в которых можно было спокойно переодеться, и вкусная горячая каша.
Примечательно, что с каждым годом раздвигаются возрастные рамки наших земляков, принимающих студёную целительную «ванну» –  в числе тех, кто побывал в Крещенской купели, были люди и пожилые, и совсем юные. В их числе – одиннадцатилетний школьник из Богучара Никита Нежельский. Он уже второй год подряд окунулся вместе с родителями в освящённую прорубь и, по его словам, будет каждый год продолжать эту традицию.
А на следующий день, 19 января, в храмах Богучарского благочиния состоялось великое водосвятие. Верующих окропили святой водой и поздравили с праздником Святого Богоявленияв Все желающие запаслись освящённой водой, чтобы бережно хранить её до следующего Крещений, а в случае необходимости прибегнуть к её целительной силе.

