20 января 2016 года  в с. Старотолучеево прошло собрание граждан с повесткой дня «Об отчете главы Подколодновского сельского поселения за 2015 год о  результатах деятельности, деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Подколодновского сельского поселения».
На собрании присутствовал- 21 человек.
В собрании граждан участвовали руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» Гоцкин Юрий Валентинович, инспектор отдела надзорной деятельности по Богучарскому и Кантемировскому районам Попович Иван Юрьевич.
Глава Подколодновского сельского поселения Пелихов Виктор Иванович отчитался о проделанной работе за 2015 год. Отчет главы поселения был содержательным, охватил все вопросы, которые удалось решить администрации поселения в 2015 году по реализации вопросов местного значения в вопросах благоустройства, уличного освещения, дорожной деятельности, исполнения бюджета поселения. 
Было принято решение о признании работы главы и администрации Подколодновского сельского поселения удовлетворительной.
В ходе проведения собрания жителями с. Старотолучеево были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 
- об уличном освещении с. Старотолучеево;
- об уборке сухих деревьев на кладбище с. Старотолучеево; 
- об ямочном ремонте дорог.
Все замечания, предложения и просьбы граждан внесены в протокол собрания, определены должностные лица, ответственные за исполнение обращений. С информацией «О мерах пожарной безопасности» выступил инспектор отдела надзорной деятельности по Богучарскому и Кантемировскому районам Попович И.Ю.
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