11 июля 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел очередное аппаратное оперативное совещание.

           В начале аппаратного оперативного совещания исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который доложил, что  в этом году жатва стартовала на два – три дня раньше обычных сроков, и на сегодняшний день в нее включились все сельскохозяйственные предприятия. Им предстоит убрать хлеба на площади 27,4 тыс. гектаров. Сергей Николаевич подчеркнул, что в нынешнем году выращен хороший урожай. Сейчас урожайность пшеницы держится в пределах 30 -35 центнеров. Цена на пшеницу 3-4 класса установилась в пределах 9 000 рублей за тонну, тогда как год назад в это же время она была ниже. Удачно для полеводов пока складываются погодные условия. Аномальная жара уборке не мешает. 

           Он также проинформировал, что, сенозаготовка походит к завершению, начаты мероприятия по обеспечению всех фермеров района соломой. 

  Сергей Николаевич сообщил, что активно в районе идет Всероссийская сельскохозяйственная перепись. Уже переписано 25% объектов переписи.
           Исполняющий обязанности главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. поручил Чвикалову С.Н. вести активную работу по уборке ранних зерновых культур и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи в соответствии с намеченным планом. 
          Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., который  доложил, что с 18 по 20 июля 2016 года в районе будет проходить традиционный Ильинский казачий крестный ход с иконой Божией Матери «Спорительница хлебов» и просил всех принять активное участие в его проведении. Также сообщил, что объявлены аукционы  по ремонту крыши в РДК «Юбилейный» и СДК «Радченский». Ведется работа по кредитованию инвестиционного проекта    ООО «Томат».          

          В заключение расширенного оперативного совещания слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района – руководителю аппарата администрации муниципального района Самодуровой Н.А. Она доложила, что ведется подготовка документов на финансирование победителей проектов ТОС, по конкурсу «Лучшее муниципальное образование Воронежской области».

           Также ведется подготовка и проведение заседания рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в решении вопросов,  связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. 
