         15 июля 2016 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района Воронежской области проведено заседание рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в решении вопросов,  связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, которое планируется провести 15 июля 2016 года.  

         Вел заседание исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Воронежской области Величенко Ю.М. Первое слово для выступления было предоставлено председателю территориальной избирательной комиссии Заикину С.И., который доложил о том, что подготовлено постановление администрации Богучарского муниципального района от 30.05.2016 № 219 «О содействии избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения 18 сентября 2016 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва».  

           Заикин С.И. подчеркнул, что наша основная задача – организация  подготовки и проведение выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. Он доложил, что образовано 47 избирательных участков на территории Богучарского муниципального района. Территориальная комиссия провела учебу председателей и секретарей участковых избирательных комиссий.

          Далее слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А., которая сообщила, что в районе 31676 избирателей, из них военнослужащих 3098 человек. 


В каждом муниципальном образовании созданы рабочие группы по оказанию содействия участковым избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов.

          Главы городского поселения г. Богучар и сельских поселений предоставили участковым комиссиям помещения для избирательных участков, а также помещения под резервные избирательные участки.

         Главам поселений было указано на необходимость выделения транспортных средств в распоряжение участковых избирательных комиссий. 

         Наталья Анатольевна подчеркнула, что надо обратить внимание на государственную символику Российской Федерации и Воронежской области. 

         Отделу МВД России по Богучарскому району Воронежской области совместно с другими правоохранительными органами обеспечить охрану общественного порядка и общественную безопасность в период подготовки и  проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва, в том числе на безвозмездной основе охрану помещений избирательных комиссий, помещений для голосования, сопровождение и охрану транспортных средств, перевозящих избирательные документы.

        Начальнику Богучарского линейно – технического участка Россошанского центра комплексного технического обслуживания электросвязи № 5 открытого акционерного общества « Центр – Телеком» Чепанову А.П. не позднее 10 августа 2016 года обеспечить телефонной связью все избирательные участки района и ее бесперебойную работу в день голосования  18 сентября 2016 года.

        Начальнику Богучарского отделения Калачеевских электрических сетей – филиала открытого акционерного общества «Воронежэнерго» Шкодину Н.И. обеспечить бесперебойное снабжение электроэнергией помещений для голосования 18 сентября 2016 года.

        Главному врачу БУЗ ВО «Богучарская РБ» Грекову А.М. обеспечить медицинскими аптечками избирательные участки и организовать дежурство медицинских работников в день выборов 18 сентября 2016 года.

        Совету Богучарского РайПО Замчалову В.Т. совместно с соответствующими службами района организовать работу предприятий торговли и общественного питания на избирательных участках 18 сентября 2016 года.

         Богучарскому филиалу АУ ВО «РИА Воронеж» - Редакция газеты «Сельская новь» Андросова Е.В. обеспечить контроль за публикацией предвыборных материалов, озвучиванием решений избирательных комиссий, итогов голосования и результатов выборов.

