           18 июля 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел очередное аппаратное оперативное совещание.
           В начале аппаратного оперативного совещания исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который доложил, что  в районе продолжается работа по уборке сельскохозяйственных культур, по заготовке соломы для  КРС.
           Он также проинформировал, что в районе  проводятся подготовительные работы к посеву озимых культур. 
  Сергей Николаевич сообщил, что активно в районе идет Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая заканчивается 15 августа 2016 года. Уже переписано 40% объектов переписи.
           Исполняющий обязанности главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. поручил Чвикалову С.Н. вести активную работу по уборке ранних зерновых культур, вести подготовительные работы к посеву озимых культур  и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи в соответствии с намеченным планом.  
          Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., который  доложил, что с 18 по 20 июля 2016 года в районе будет проходить традиционный Ильинский казачий крестный ход с иконой Божией Матери «Спорительница хлебов» и просил всех принять активное участие в его проведении. Также сообщил, что главам сельских поселений необходимо активизировать работу по сбору налогов.          
          В заключение расширенного оперативного совещания слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района – руководителю аппарата администрации муниципального района Самодуровой Н.А. Она доложила, что ведется подготовка документов на финансирование победителей проектов ТОС по конкурсу «Лучшее муниципальное образование Воронежской области».
           Также ведется подготовка и проведение заседания рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в решении вопросов,  связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. 
   

