Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

27 июня  по 03 июля 2016 года
          27  июня 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.
В начале аппаратного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 
          Он начал свое выступление с информации о завершении учебного года и проведении выпускных вечеров в образовательных учреждениях района. Также сообщил, что ведется работа по подготовке к новому учебному году.

          Юрий Михайлович доложил, что 25 июня 2016 года был проведен районный праздник, посвященный Дню молодежи. Интерес вызвал парад колясок и детского автотранспорта, который проходил в г.Богучаре впервые. В параде принимали участие более 30 молодых семей. Глаз зрителя радовал самый разнообразный вид транспорта –  танк,  самолет, воздушный шар, принц в карете, коляски  с Дюймовочкой, Русалочкой, моряками, а также самокат в виде цветочка с бабочкой -  управляли ими молодые родители  и их дети.  В этом году разнообразие идей наших семейных пар – на высоте. 

          Кузнецов В.В. подчеркнул, что надо поощрить работников культуры за проведение этого мероприятия.
         Также Юрий Михайлович сообщил, что продолжается строительство дороги с.Журавка Богучарского района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района, подрядная организация положила первый слой асфальта, ведутся работы по ремонту моста с. Твердохлебовка. 

Заслушав информацию Величенко Ю.М., глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. в качестве основного поручения для него поставил задачу держать на контроле строительство всех значимых в районе объектов.

 О ситуации в аграрном секторе района доложил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. Он, подчеркнул, что сегодня на первый план выходит необходимость ухода за посевами и их защита. Сейчас главная задача сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств сохранить качество зерна. Некоторые хозяйства стали закупать минеральные удобрения. 

В хозяйствах всех форм собственности ведутся работы по заготовке сена, а также по подготовке сельскохозяйственной техники к уборке зерновых культур.

В завершении своего выступления Чвикалов С.Н. сообщил о семинаре – совещании руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий района, глав крестьянско – фермерских хозяйств, который провели 21 июня 2016 года. На нем рассмотрены актуальные вопросы развития отрасли сельского хозяйства Богучарского муниципального района: итоги проведения весеннее – полевых работ, подготовка к жатве урожая 2016 года, развитие животноводческой отрасли в районе. Совещание было продолжено осмотром посевов сельскохозяйственных культур в ООО «Богучармельник», ЗАО «Полтавка», ООО «Возрождение» и других хозяйств.
          Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Сергей Николаевичу вести активную работу по подготовке зерноуборочной техники к жатве урожая 2016 года.       
        Продолжилось оперативное совещание выступлением начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального района Комарова О.А. который  доложил, что ведется работа по кредитованию инвестиционного проекта  ООО «Томат», размещены торги по муниципальному заказу ремонта крыш РДК «Юбилейный» и здания сельского хозяйства администрации муниципального района. 
        Кузнецов В.В. поручил Комарову О.А. держать на контроле решение  этих значимых вопросов.
         В заключении расширенного оперативного совещания слово для выступления было предоставлено начальнику отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района Агаповой Л.В. Она доложила, что на прошлой недели были  подведены итоги проведения районного конкурса на лучшую входную группу среди сельских поселений Богучарского муниципального района. Признано победителем открытого конкурса на лучшую входную группу Суходонецкое сельское поселение Богучарского муниципального района Воронежской области. Поселению будет вручен сертификат на 40 000 рублей.
        Также подведены итоги муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области». Признано победителем муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области»  с. Данцевка Луговского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.

28 июня 2016 года был проведен познавательно-развлекательный час для всех читателей, посетивших районную библиотеку. Всем желающим предлагалось попробовать несколько видов квасов и отдать предпочтение понравившемуся квасу. Большинство баллов набрал квас «Никола». Дети делились  «квасными рецептами» своих бабушек, рассказывали о пользе кваса для организма человека. Понравилось «юным интеллектуалам» собирать пословицы о квасе: «Квас, как хлеб, никогда не надоест», «Не дорог квас, а дорога изюминка к квасу».
         30 июня автоклуб МКУ «Управление культуры» совместно с РКДЦ и районной библиотекой провели выездную игровую программу с детьми лагеря «Приозерье». Программа называлась «Апельсиновая вечеринка».  В вечеринке принимали участие две команды  по пять человек. Команда девочек называлась «Апельсинки» а мальчиков «Апельсин». Выступление команд оценивало жюри. В процессе вечеринки была проведена викторина « Апельсиновая история» и такие конкурсы как, «Модница»,  «Вкуснотища», «Апельсиновые фанты» и многие другие. Болельщики жарко поддерживали свои команды. Ребята веселились, смеялись, получили массу хорошего настроения. По окончанию вечеринки все дети получили призы. В мероприятии принимала участие вся лагерная смена - 80 человек. 
01 июля 2016 года в районной библиотеке состоялось первое занятие в рамках цикла мероприятий ко дню рождения А. Н. Афанасьева. В 2016 году знаменитому собирателю и издателю русских народных сказок исполняется 190 лет. Воспитанники группы № 4 МКДОУ «Улыбка» побывали  в настоящей русской избе, послушали сказки, разгадали загадки и приняли участие в мастер-классе «Матрёшка – русская игрушка». На память ребята сделали памятные фотографии в этнографической избе и забрали матрёшек, сделанных своими руками.
