30 мая 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание.
В начале аппаратного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поздравил фотокорреспондента районной газеты «Сельская новь» Мануйлова Александра Викторовича с 60 – летием и вручил ему почетную грамоту Богучарского муниципального района.
 В продолжение аппаратного совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.
 Юрий Михайлович доложил, что строительство дороги от с. Журавка Богучарского района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района идет своим чередом. Котировка должна состоятся на следующей недели по ремонту моста в с. Твердохлебовка.  Последние звонки в общеобразовательных учреждениях провели, экзамены начались. 
          Заслушав информацию Величенко Ю.М., глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. в качестве основного поручения для него поставил задачу – готовить на заседание коллегии администрации района вопрос о состоянии водопроводных сетей в поселениях района и мерах по их реконструкции. Разработать программу по реконструкции водопроводных сетей в поселениях района.
 О ситуации в аграрном секторе района доложил руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» Валынов С.В. Он, подчеркнул, что сегодня на первый план выходит необходимость ухода за посевами и их защита. Просо еще не досеяли, в связи с обильными дождями.
Продолжается работа по увеличению поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности, ведется активная работа по оказанию всесторонней помощи мини комбинату «Мясо всем». 
           Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. продолжать оказывать помощь мини комбинату «Мясо всем», а также рационально использовать земельные ресурсы в Богучарском  районе. 
         Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., который  доложил, что 24 мая 2016 года провели районное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства, приняли участие в областном мероприятии. 
         Работа ведется по кредитованию инвестиционного проекта ООО «Томат». 1 июня 2016 года планируется подписание договора с департаментом имущественных и земельных отношений Воронежской области  по передаче ООО «Богучарский сувенир» на праве безвозмездного пользования нежилого здания сроком на 10 лет.  
          Кузнецов В.В. поручил Кожанову А.Ю. держать на контроле решение вопроса по кредитованию инвестиционного проекта ООО «Томат».
         В заключение оперативного совещания слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района – руководителю аппарата администрации муниципального района Самодуровой Н.А. Она доложила, что 31 мая 2016 года планируется заседание Совета по противодействию коррупции по 2 вопросам и заседание коллегии администрации муниципального района по 3 вопросам.
        Завершается  подготовка документов по 7 ТОСам победителям, ведется  активная работа по подписке на областные и районные СМИ. 


