          31 мая 2016 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе. На Совете были рассмотрены вопросы:
-О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, и эффективности взаимодействия с прокуратурой Богучарского района»;
 -Об осуществлении текущего контроля за качеством предоставления муниципальных услуг в сфере градостроительства, земельных и имущественных отношений. Об эффективности комплекса мероприятий, направленных на минимизацию количества фактов нарушения сроков предоставления муниципальных услуг»..
По первому вопросу о работе проводимой администрацией Богучарского муниципального района по проведению антикоррупционной экспертизе НПА и о мерах взаимодействия с прокуратурой доложила заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.
         Советом было принято решение по первому вопросу:  
- усилить работу юридического отдела  администрации Богучарского муниципального района. В рамках проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района при обнаружении коррупционных факторов проводить глубокий анализ причин, способствовавших их возникновению.  
Усилить взаимодействие с муниципальными образованиями Богучарского муниципального района в рамках проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов. 
Советом по противодействию коррупции Богучарского муниципального района было рекомендовано  главе администрации городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области: определить в администрации городского поселения – город Богучар Богучарского муниципального района Воронежской области должностное лицо, обладающее полномочиями по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Совета народных депутатов и администрации поселения и их проектов. Проводить  антикоррупционную  экспертизы нормативных правовых актов и их проектов в соответствии с действующим законодательством, а также шире взаимодействовать с юридическим отделом администрации Богучарского муниципального района Воронежской области в рамках проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.
 Советом по противодействию коррупции руководителям  структурных подразделений были поставлены задачи:
-при выявлении в процессе деятельности различного рода коррупционных факторов обеспечить обязательное ознакомление прокуратуры Богучарского района с этими коррупционными факторами, а так же с мерами, направленными на их устранение. 
- при осуществлении своей деятельности руководствоваться принципом заблаговременного предоставления проектов  правовых и нормативных правовых актов в прокуратуру Богучарского района.
 По второму вопросу Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе принял к сведению информацию Комарова О.А –начальника отдела  по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям, Журавлева Ю.А. - начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ. Совет по противодействию коррупции Богучарского муниципального района указал отделам администрации Богучарского муниципального района: по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ (Журавлев Ю.А.), по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям (Комаров О.А.) на необходимость повысить качество предоставления муниципальных услуг в сфере градостроительства, земельных и имущественных отношений, усилить текущий контроль за качеством предоставления муниципальных услуг в сфере градостроительства, земельных и имущественных отношений, а также исключить направление запросов в органы государственной власти на бумажном носителе.

