День защиты детей – это, пожалуй, самый любимый и долгожданный праздник для всех ребят. Праздник проходил 1 июня в РДК «Юбилейный». Детей встречали сказочные персонажи – Леший, Кикимора, Дракон, Тигра, клоуны Веселинка и Ириска. Члены клуба «Ночные волки» катали детей на байках, угощали мороженым.  Детскому восторгу не было предела! В фойе РДК «Юбилейный» педагогами ДШИ была организована площадка «Аквагримм», где каждому желающему ребенку создавали неповторимый образ. В зрительном зале детей ждала концертная программа с участием воспитанников ДШИ, художественной самодеятельности РДК. 
Работниками сектора по работе с детьми РДК «Юбилейный» была подготовлена интересная игровая программа, которая включала в себя разнообразные конкурсы, танцы-повторялки, загадки, сладкие угощения. С большим увлечением  дети участвовали в конкурсе рисунков на асфальте «Здравствуй, лето!». 
У всех желающих была возможность сфотографироваться вместе с любимыми сказочными героями как в РДК, так и в парке. Праздник понравился всем, дети с довольными и счастливыми лицами покидали мероприятие.


