03 мая 2016 года проведено заседание коллегии администрации Богучарского муниципального района. На повестке дня было рассмотрено 3 вопроса:
-  О состоянии водопроводных сетей в поселениях Богучарского муниципального района и мерах по их реконструкции;
- Об итогах 2015 – 2016 учебного года в общеобразовательных организациях и плане мероприятий по подготовке к новому 2016 – 2017 учебному году;
- О выполнении государственных полномочий по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и соблюдении законодательства, направленного на защиту их прав и интересов.  
         По первому вопросу выступил Журавлев Юрий Александрович  – начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района. Коллегия администрации Богучарского муниципального района приняла решение по первому вопросу: информацию Журавлева Ю.А. принять к сведению, утвердить представленную программу по реконструкции водопроводных сетей поселений Богучарского муниципального района на долгосрочную перспективу. Отделу по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации района  усилить работу по включению объекта «Реконструкция системы водоснабжения в с.Филоново Богучарского района» в план строительства на 2017г. Рекомендовала главам сельских поселений: имеющим проектно – сметную документацию на объекты водоснабжения  без положительного заключения главгосэкспертизы обеспечить её прохождение и имеющим на подведомственных территориях безхозные сети водоснабжения обеспечить принятие их на баланс. 
       По второму вопросу выступил Ткачев Игорь Викторович - руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района Воронежской области». Коллегией было принято решение: МКУ «Управлению по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» принять все необходимые меры по завершению ремонтных работ к новому учебному году. К 01.09.2016 г. завершить ремонт систем водопровода МКОУ «Богучарская СОШ №2» и канализации во 2-м здании МКОУ «Подколодновская СОШ». До 31.10.2016 года установить ПАК «Стрелец-Мониторинг» в оставшихся образовательных организациях района, до 31.06.2016 года завершить обработку огнезащитным составом деревянных конструкций установку во всех общеобразовательных организациях, завоз твердого топлива для угольных котельных завершить к 01.09.2016 года.
         В рамках рассмотрения  третьего  вопроса коллегией было указано  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» усилить работу по устройству выявленных  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи российских граждан, активизировать   работу с семьями социального риска, продолжить работу по выполнению  государственных полномочий  по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и соблюдении законодательства, направленного на защиту их прав и интересов.








