О реализации подпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными слугами населения района» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района»

17 мая молодым семьям – претендентам на получение социальной выплаты в текущем году были выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты в рамках подпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными слугами населения района» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района». Суммы субсидий составили от 359 100 до 478 800 рублей. Общая сумма составила 3 351 600 рублей.
Молодым семьям пояснили, что сейчас главное разумно распорядиться этими деньгами. В течение месяца необходимо сдать свидетельство в один из банков, отобранных для реализации программы. Срок действия свидетельств составляет 7 месяцев со дня их выдачи и истекает 17 декабря 2016 года, поэтому подбор и приобретение жилья необходимо осуществить в указанный период. Также участники программы были уведомлены о том, что с этого года запрещено приобретать жилье у взаимозависимых лиц, к которым относятся родители, дети, бабушки, дедушки, внуки, братья и сёстры.
От года к году администрация Богучарского муниципального района не снижает размер своей доли софинансирования в общей сумме социальных выплат и к следующему году планирует еще немного ее увеличить. В районе на сегодняшний день в очереди стоит еще 138 молодых семей. Данная программа продлена до 2020 года. Сейчас в год 8 – 10 молодых семей получают помощь по данной программе.
За материальную помощь участники программы благодарны федеральным властям, запустившим эту очень важную программу, правительству Воронежской области и администрации Богучарского муниципального района, поддержавшим реализацию программы софинансированием.
За период с 2007 по 2015 год, субсидии по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» в Богучарском районе получили 157 семей. По вопросам участия в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» необходимо обращаться к главному специалисту МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Котенко Александру Сергеевичу.

