17 июня 2016 года в Богучарском районном Доме культуры «Юбилейный» прошли торжественные мероприятия, посвящённые Дню медицинского работника. С праздником, присутствующих медработников,  тепло и сердечно поздравил первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. Он вручил виновникам торжества Почетные грамоты министерства здравоохранения Российской Федерации, правительства Воронежской области, Воронежской областной Думы, департамента здравоохранения Воронежской области и Богучарского муниципального района. 
Также с праздником представителей самой гуманной профессии поздравил глава администрации городского поселения г. Богучар – Нежельский И.М., председатель Богучарского местного отделения Партии «Единая Россия» Костенко Иван Михайлович и главный врач районной больницы Греков Алексей Михайлович.
 Слова поздравления и награждение, особо отличившихся работников отрасли, чередовались  с концертными номерами, подготовленными артистами районного Дома культуры «Юбилейный» и учащихся Богучарской детской школы искусств. В программе прозвучали песни в исполнении солистов районного Дома культуры «Юбилейный», Д.Синюкова, Т.Бурляевой, А.Котлярова, О.Коцкой, О.Гамбург, Е.Чернышова, Н.Слезкина, О.Колпаковой, Ю. Горналева, М.Хабарова и ансамбля «Русский стиль».
В завершении праздничных мероприятий ведущие пожелали присутствующим успехов и терпения в нелегком труде, крепкого здоровья, мира и добра. 
      Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у гостей  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение.


