10 марта 2016 года в Доме культуры ветеранов прошло отчётное собрание председателя общественной организации «Дети военного времени» Погореловой Валентины Ивановны. 
На собрании присутствовали председатели первичных ветеранских организаций, председатель районного Совета ветеранов Енин Виктор Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна.
В своём выступлении Валентина Ивановна говорила о проделанной работе  в юбилейный год – 70 летие Победы в Великой Отечественной войне, о внимании, которое уделялось детям военного времени. Выступил Лопатин Виталий Никитович – председатель первичной ветеранской организации Радченского сельского поселения о нарушении закона  по льготам в медицинских учреждениях ветеранам труда. Присутствующими задавались вопросы о канализации в частном секторе, о посещении лежачих детей военного времени на дому и другое.
По второму вопросу слушали Енина Виктора Дмитриевича о выборах делегации на областную конференцию общественной организации «Дети военного времени». Участники конференции решили направить на конференцию председателя  районной организации «Дети военного времени» Погорелову Валентину Ивановну.

