[bookmark: _GoBack]17 марта 2016 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности района.  Председательствовал исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов Сергей Николаевич. Для рассмотрения на заседание комиссии был вынесен вопрос о готовности Богучарского муниципального района к пожароопасному периоду 2016 года.
По вопросу повестки дня докладывали Плетнев Александр Иванович – начальник Богучарского гарнизона пожарной охраны и  Коптев Андрей Сергеевич – начальник отдела – главный государственный инспектор Богучарского и Кантемировского районов Воронежской области по пожарному надзору.
Заседание Чвикалов Сергей Николаевич начал с конкретной постановки задач руководителям всех уровней, в первую очередь главам поселений района. В самые кратчайшие сроки в ходе проведения превентивных противопожарных мероприятий на территории поселений необходимо принять безотлагательные меры по устранению имеющихся недостатков.
 В своем докладе Плетнев Александр Иванович довел  информацию о группировке сил и средств Богучарского гарнизона пожарной охраны, их готовности к тушению лесных и ландшафтных пожаров на территории района в особый противопожарный период 2016 года.
Чикалов Сергей Николаевич рекомендовал главам поселений района, руководителям организаций  принять безотлагательные меры по стабилизации обстановки с пожарами.
Особое внимание глав поселений района  председательстующий обратил на эффективное  использование добровольных пожарных  при проведении профилактических мероприятий и при тушении небольших ландшафтных пожаров на территориях поселений. Руководители организаций независимо от форм собственности должны уточнить расчет сил и средств, привлекаемых для тушения пожаров, обеспечить их необходимым оборудованием и противопожарным инвентарем. 
В докладе Коптева Андрея Сергеевича были указаны конкретные недостатки в работе глав поселений по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территориях муниципальных образоаний. Во заимодейстии с работниками Госпожнадзора главы поселений должны направить свои училий на   профилактическую работу среди населения. В этих целях следует шире использовать возможности наглядной агитации в местах массового скопления людей, вручения под личную роспись добровольными пожарными, включенными в реестр добровольных пожарных Воронежской области, памяток и инструкций населению по мерам пожарной безопасности и их поведению на пожарах. Учитывая поручения  правительства Воронежской области на контроле должны стоять  неблагополучные семьи, одинокие и пожилые людей. В период подготовки к пожароопасному сезону 2016 года органам местного самоуправления необходимо:
- обновить вокруг населенных пунктов и объектов экономики минерализованные полосы и противопожарные разрывы;
- запретить сжигание сухой травы, мусора и бытовых и производственных отходов на территориях поселений, на межпоселенческих территориях и территориях организаций;
- привести в постоянную готовность все ведомственные и добровольные пожарные формирования, обеспечив их необходимым оборудование и пожарным инвентарем;
- организовать систематическую агитационную работу среди населения по неукоснительному соблюдению требований пожарной безопасности и поведению граждан  в чрезвычайных ситуациях, вызванных пожарами..
По результатам обсуждения вопроса повестки дня участниками заседания  КЧС и ПБ района приняты решения с конкретными практическими мероприятиями по своевременной и качественной подготовке к пожароопасному периоду 2016 года, профилактике пожаров на территориях поселений, определены сроки выполнения запланированных мероприятий и должностные лица, ответственные  за их выполнение. 

