21 марта 2016 года глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное расширенное совещание. В начале совещания Кузнецов В.В. поблагодарил за многолетний и добросовестный труд, ушедших на заслуженный отдых в марте 2016 год,  Перевозникову Е.М. - руководителя общественной приемной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева  в Богучарском районе с 2009 года по 2016 год , Пашкову В.В.- начальника отдела по организационной работе и делопроизводству  администрации Богучарского муниципального района с 1996 года по 2016 год,  Сумскую Н.А.- руководителя  ГУ ВО «Управление социальной защиты населения Богучарского района» с 1982 года по 2016 год, вручил им Почетные грамоты Богучарского муниципального района и цветы. Валерий Васильевич сообщил о следующих кадровых назначениях в администрации Богучарского муниципального района. На должность руководителя общественной приемной губернатора А.В.Гордеева в Богучарском районе назначена   Лацыгина Елена Вячеславовна, на должность начальника отдела по организационной работе и делопроизводству Агапова Лариса Владимировна. По поручению управления по работе с обращениями граждан правительства Воронежской области Самодурова Н.А. вручила главе администрации муниципального района Кузнецову В.В. Благодарственное письмо от губернатора Воронежской области А.В.Гордеева за плодотворный труд и личный вклад в организации проведения общероссийского дня приёма граждан на территории Воронежской области.

Журавлев Ю.А. – начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации муниципального района доложил о продолжении ремонта моста в с.Твердохлебовка и о продолжении строительства дороги от с.Журавка Богучарского района до хутора Лукьянчиков Верхнемамонского района.

Заслушав информацию Журавлева Ю.А. Кузнецов В.В. поручил ему держать на контроле строительство вышеуказанных объектов. 

Заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н., курирующий агропромышленный комплекс района, традиционно основное внимание в своей
 информации уделил комплексу мер по проведению весенних полевых работ.

В качестве постановочных задач для Чвикалова С.Н. глава администрации Кузнецов В.В. поручил разработать план мероприятий по развитию пчеловодства в районе.

Выступивший в продолжение оперативного совещания заместитель главы администрации  муниципального района Кожанов А.Ю. сообщил, что подготовил отчет по выполнению региональных показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района и все показатели выполнены.

В качестве главных поручений для Кожанова А.Ю. поставлены:

- подготовить проект документа по организации и проведении вручения премии Куранова среди бизнес-сообщества;

- подготовить  документы на регистрацию здания для ООО«Богучарский сувенир».

Кравцову С.Н. было поручено разработать план проведения месячника по благоустройству населенных пунктов района.

В заключение оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила о том, что проведено совещание с главами и ведущими специалистами администраций городского – город Богучар и сельских поселений, руководителями ТОСов по вопросу подготовки заявок органов ТОС на участие в областном конкурсе социально значимых проектов.

Значительное место в своей информации Самодурова Н.А. уделила вопросу предоставления депутатами представительных органов местного самоуправления района и поселений сведений о доходах, расходах, об имуществе и объектах имущественного характера, а также  муниципальными служащими, выборными должностными лицами.

