23 марта 2016 года,  в преддверии 100 – летнего юбилея Всесоюзного  Ленинского союза молодежи в 2018 году, состоялась встреча  учащихся 9-11 классов МКОУ «Богучарская СОШ №2» и МКОУ «Богучарский лицей»  с ветеранами комсомола – Е.П. Гапченко и А.И. Резниковой.  На данной  встрече присутствовали: Л.В. Агапова - начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района,  И.В. Ткачев - руководитель МКУ «Управление  по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» и И.П. Булах - директор МКОУ «Богучарская СОШ №2».

Это была не просто встреча, в этот день состоялся разговор поколений. Гости с  удовольствием делились воспоминаниями о своей комсомольской юности. Все представители старшего  поколения прошли через ответственную школу комсомола. 

Елена Петровна  рассказала  о требованиях, которые предъявлялись к настоящим комсомольцам, о выездах агитбригад и комсомольских собраниях, о трудовых бригадах, энтузиазме, ответственности комсомольцев,  готовых  прийти на помощь друг другу  в трудную минуту.

Александра Ивановна поделилась впечатлениями, оставшимися в памяти на всю жизнь. Она вспомнила свою молодость, комсомольские стройки. Она не только рассказала интересные эпизоды своей комсомольской молодости, но и показала присутствующим значки и награды  комсомольской юности. 

Не остались в стороне и учащиеся. Они интересовались яркими моментами жизни комсомольцев, их увлечениями, участием в  международных фестивалях, в великих комсомольских стройках. 
Ткачев И.В. – руководитель муниципального казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района Воронежской области» познакомил ребят и их преподавателей  с  основными задачами и целями детско – юношеской организации «Российское движение школьников»,  созданной Указом  Президента России Владимира Путина. Именно она должна воспитывать подрастающее поколение и содействовать формированию личности с учетом присущей российскому обществу системы ценностей.
На мероприятии звучали комсомольские песни, были показаны отрывки из фильмов о комсомольцах. Заключительным аккордом стали слова Павла Корчагина, героя книги Николая Островского «Как закалялась сталь»: «Самое дорогое у человека – это жизнь. И прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы...» 
