25 марта 2016 года проведено заседание коллегии администрации Богучарского района. На повестке дня было рассмотрено 3 вопроса:

- О ходе реализации «Стратегии социально- экономического развития Богучарского муниципального района до 2020 года»;

- Об итогах работы отрасли животноводства за 2015 год, ходе зимовки скота на предприятиях всех форм собственности и развитии малых форм хозяйствования в животноводстве района;

- О мерах по увеличению поступлений доходов в бюджет Богучарского муниципального района.

      По  первому вопросу выступил Кожанов Алексей Юрьевич – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Коллегия администрации Богучарского муниципального района приняла решение по первому вопросу: информацию Кожанова А.Ю. принять к сведению. Экономическому отделу администрации муниципального района: ежеквартально осуществлять мониторинг исполнения плана мероприятий по реализации Стратегии социально - экономического развития Богучарского муниципального района на период до 2020 года, провести актуализацию плана реализации Стратегии социально – экономического развития Богучарского муниципального района на период до 2020 года в 4 квартале 2016 года. 

       По второму вопросу выступил Валынов Сергей Васильевич - руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района».По – второму вопросу членами коллегии было принято решение продолжить работу по увеличению поголовья крупного рогатого скота, овец и птицы в хозяйствах всех форм собственности до конца 2016 года, активно вести работу по привлечению начинающих фермеров в 2016 году к развитию альтернативного животноводства.

       По третьему вопросу слово было предоставлено  Бровкина Наталья Александровна - исполняющей обязанности руководителя финансового отдела администрации Богучарского муниципального района. Председатель коллегии, Кузнецов Валерий Васильевич, жестко указал всем присутствующим на соблюдение финансовой дисциплины в  2016 году.  Заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Кожанову А.Ю., руководителям муниципальных казенных учреждений, начальникам структурных подразделений  администрации Богучарского муниципального района, главам сельских поселений коллегией было поручено обеспечить выполнение Плана по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района на 2016 г.

