25 марта 2016 года на базе общественной приемной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе был организован и проведен День бесплатной юридической помощи.

На вопросы граждан отвечали члены ООО «Ассоциация юристов России» - Козлов Дмитрий Васильевич - начальник юридического отдела администрации Богучарского муниципального района и Кононыхина Ольга Анатольевна - ведущий специалист отдела по управлению муниципальным имущественных и земельных отношений администрации Богучарского муниципального района.  

Целью данного мероприятия являлась пропаганда правовых знаний, оказание населению бесплатной правовой помощи.

Первичную юридическую помощь в этот день получили 16 человек. Вопросы были самые разные, как простые, так и довольно сложные, требующие детального исследования. 
Юристы консультировали граждан по различным вопросам имущественных и наследственных прав, жилищного, семейного и административного права и другим вопросам. Разъяснили гражданам их  права, порядок действий в тех или иных обстоятельствах, последствия совершенных действий.

По статистике приемного дня самой активной группой населения, обратившейся за правовой помощью, стали люди пенсионного возраста.


Стоит отметить, что вместо запланированной двухчасовой консультации, юристы работали с населением практически полный рабочий день, что называется «до последнего посетителя».

Мероприятие оказалось очень востребованным и значимым.

