10 мая 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители территориальных федеральных органов государственной власти, главы поселений района.

Валерий Васильевич начал совещание с вручения благодарности от губернатора Воронежской области Маневу Петру Викторовичу - начальнику ОСП Богучарский почтамт УФПС Воронежской области - филиал ФГУП «Почта России» за подписку в первом полугодии 2016 года.

Затем глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.

Юрий Михайлович отчитался о ходе проведения торжественных мероприятий, посвященных 71 – годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Поблагодарил всех за хорошую работу.

Также проинформировал о том, что строительство долгожданной дороги с.Журавка Богучарского района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района продолжается. Есть полная уверенность, что к июлю 2016 года эта дорога будет введена в эксплуатацию.

На оперативном совещании речь шла о состоянии водопроводных сетей на территории  района, об их изношенности, и необходимости их реконструкции, несмотря на то что финансирование по федеральной  программе по ремонт и строительство водопроводных сетей прекращено. Глава администрации района Кузневой В.В. поручил подготовить на заседание коллегии  вопрос о состоянии водопроводных сетей на территории населенных пунктов Богучарского  муниципального района и комплексе мероприятий по стабилизации ситуации с организацией водоснабжения на территории населенных пунктов района.

 Затем глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы работы агропромышленного комплекса, Чвикалову Сергею Николаевичу. 

Сергей Николаевич отчитался о ходе работ в  агропромышленном  комплексе по развитию животноводства. Отметил, что в с. Подколодновка  восстанавливается мини комбинат «Мясо всем». К 2017 году планируется выйти на увеличение крупного рогатого скота до 7000 голов.
Погодные условия сейчас благоприятно сказываются на озимых посевах, озимые подрастают, влага поступает и накапливается в почве, ведется  их подкормка. Посевные работы сейчас в разгаре, аграрии сеют кукурузу и подсолнечник, остается посеять им крупяные культуры и сорго. 
Продолжилось оперативное совещание выступлением Ханюковой Марины Владиславовны – начальника экономического отдела администрации Богучарского муниципального района. Она доложила, что подготовлено положение о ежегодной предпринимательской премии администрации Богучарского муниципального района им. П.М. Куранова, принимаются заявки предпринимателей на участие в конкурсе.
 В конце оперативного совещания слово было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района - руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А.  Она рассказала о подписке на районную газету «Сельская новь» и «Воронежский курьер», о подготовке к сессии райсовета, которая состоится  20.05.2016 года, о приеме граждан по личным вопросам депутатами райсовета и ответственными работниками администрации Богучарского муниципального района.  
