         18 мая 2016 г. в здании бывшего кинотеатра «Шторм» прошло мероприятие, посвященное Дню семьи.
         Всех присутствующих на мероприятие поздравила заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации муниципального района Н.А. Самодурова. Она  вручила 11 семьям поздравительные адреса губернатора Воронежской области, благодарственные письма администрации Богучарского муниципального района. Все семьи получили памятные подарки от главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В. 
        Исполняющая обязанности руководителя Управления пенсионного фонда по Богучарскому району Варфоломеева Людмила Витальевна вручила государственный сертификат на материнский семейный капитал Сыроваткиной Валентине Ивановне, родившей второго ребенка и директор казенного учреждения «Управление социальной защиты населения» Богучарского района Воронежской области Лисянская Антонина Васильевна вручила сертификат на региональный материнский капитал Дудниковой Светлане, Лозовой Наталье, Литвиненко Светлане, родившим   трех и более детей.
Глава городского поселения г. Богучар – Нежельский И.М., главы сельских поселений в свою очередь поздравили супружеские пары, произнесли теплые слова и добрые пожелания присутствующим.
Поздравили золотых юбиляров начальник территориального отдела ЗАГС Богучарского муниципального района Мамченко Валентина Васильевна, и Благочинный Богучарского церковного округа – отец Иоанн,  который произнес  слова напутствия и вручил памятные подарки собравшимся парам.
В преддверии праздника Богучарская детская школа искусств  провела конкурс  рисунков «История моей семьи». На празднике были подведены итоги конкурса - вручены дипломы и памятные подарки победителям.
     Работники РДК «Юбилейный» подготовили праздничную концертную программу. 
      Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у гостей  праздника остались самые лучшие впечатления и отличное настроение.


