25 мая 2016 года в Доме культуры ветеранов прошла музыкальная встреча зрителей с местными поэтами – песенниками. Такая встреча впервые проводилась в нашем учреждении по инициативе руководителя клубного формирования «Поэтический Богучар» Абросимского Ивана Михайловича. 
Были приглашены поэты клубного формирования «Поэтический Богучар», синтез – клуб «Синяя птица», любители поэзии.
На мероприятии звучали песни на стихи местных поэтов. Кто как не поэты могут по особенному воспеть красоту нашего края, душевное богатство наших соотечественников богучарцев. Поэзия была, есть и будет всегда там, где живут человеческие чувства, причём самые светлые и прекрасные. Там, где говорит душа. И вот на такой ноте прошла эта встреча.
В исполнении ансамбля «Родные напевы» прозвучали песни на стихи Абросимского Ивана Михайловича, Чёрненького Ивана Ивановича. Пасько Людмила исполнила песни на стихи Николюкина Николая Ефимовича, Пономарчук  Леонид на стихи Собко Геннадия Ивановича. Много песен прозвучало в исполнении бардов Колосова  Александра и Колесникова Алексея. Впервые на сцене Дома культуры ветеранов прозвучали песни собственного сочинения в исполнении Пешикова Николая Васильевича,  Жуковского Григория Тимофеевича, который ещё в шестилетнем возрасте начал играть на гармошке. Проследив биографии наших поэтов, мы увидели, что ещё с раннего детства у них проявилась любовь к музыке и написанию стихов.
Наши поэты прославляют себя стихами, песнями. Мы помним тех, которых среди нас нет – Сорокодумов Николай Яковлевич, Звягинцев Иван Кузьмич, Акименко Александр Семёнович, Дорошенко Иван Яковлевич и многие другие. Их песни звучали и будут звучать со сцен нашего Богучарского края. «В мае плачут вербы», «Золотая метелица», «Богучарская урожайная», «Не звенят здесь трамваи» прозвучали  на мероприятии.
Атмосфера была доброжелательной, чувствовалось, что встретились друзья. В своих высказываниях Ковалёв Николай Мефодьевич говорил об удавшейся встрече и том, что очень здорово, что прозвучали песни 50 летней давности.
Шевченко Алла Николаевна со слезами на глазах говорила добрые слова об авторах, исполнителях этих песен. Благодарила работников Дома культуры ветеранов за проводимые на высоком уровне мероприятия.
Эта встреча показала, как много талантливых, интересных поэтов живёт на Богучарской земле.


