        24 мая 2016 года в районном культурно - досуговом центре детей и молодежи  состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства. 
       На торжественное мероприятие были приглашены представители малого и среднего бизнеса района. Праздник начался со слов приветствия главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В., который поблагодарил предпринимателей за большой вклад в развитие экономики района, добросовестный труд, активную жизненную позицию. В торжественной обстановке он вручил Почетные грамоты и Благодарности администрации Богучарского муниципального района руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям. Почетными грамотами Богучарского муниципального района за большой вклад в развитие экономики района, многолетний добросовестный труд, активную жизненную позицию были награждены: руководитель ООО «Строймаш» Борисов Александр Николаевич, председатель СХА  «Луговое»  Дробязкин Василий Иванович, руководитель потребительского кооператива «Общепит» Емельянова Наталья Васильевна,  генеральный директор АО «Богучарское АТП» Петренко Николай Викторович, индивидуальный предприниматель Сахаров Николай Васильевич, индивидуальный предприниматель Черепанов Петр Анатольевич.
       За развитие предпринимательства в Богучарском районе, активную жизненную позицию, а также в связи с Днем российского предпринимательства Благодарностью администрации Богучарского муниципального района отмечены индивидуальные предприниматели: Белогубов Юрий Юрьевич, Бойкова Елена Петровна, Дибцев Сергей Иванович, Ковалева Марина Алексеевна, Ковтун Галина Александровна, Кравченко Светлана Ивановна, Лескин Дмитрий Владимирович, Матяшев Алексей Викторович, Некрасов Василий Семенович, Падалкина Татьяна Ивановна, Руденко Валентина Леонидовна, Санакоев Казбеги Александрович, Сошнева Вера Анатольевна, Стеценко Ринат Викторович, Урывская Лариса Егоровна, Фролова Елена Анатольевна, Шевцов Сергей Владимирович,  Шпинов Александр Викторович. 
       Постановлением администрации Богучарского муниципального района  была учреждена  ежегодная  предпринимательская  премия имени Петра Михайловича Куранова выдающегося  мецената Богучарского района  конца 19 – начала 20 века.  Премия вручается в виде кубка и  является переходящей.
За заслуги в сфере экономического развития и реализацию социальных проектов на территории Богучарского муниципального района  переходящий кубок им. П.М.Куранова был вручен Пешикову Александру Александровичу.
 Творческий коллектив МКУ «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района Воронежской области подготовил свой подарок присутствующим – был организован праздничный концерт!  В заключение праздничного концерта ведущие пожелали всем присутствующим здоровья, благополучия, а предприниматели поблагодарили артистов за прекрасную концертную программу.

