20 мая 2016 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась 25 сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района шестого созыва. В работе сессии приняли участие 23 депутата из 29, 6 депутатов отсутствовали по уважительным причинам. В работе сессии кроме депутатов Совета народных депутатов приняли участие:  глава администрации Богучарского муниципального района, заместители главы администрации муниципального района, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района,  прокурор Богучарского муниципального района, руководители структурных подразделений администрации муниципального района, руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти, главы поселений Богучарского муниципального района,  руководители общественных организаций, представители средств массовой информации. Вел сессию глава Богучарского муниципального района, председатель Совета народных депутатов Василенко Андрей Михайлович. На сессии райсовета были рассмотрены вопросы: 
- об исполнении районного бюджета Богучарского муниципального района за 2015 год;
- о внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 24.12.2015 года № 273 «О бюджете Богучаркого муниципального района на 2016 год»;
- об утверждении Положения  о порядке предоставления лицами, замещающими муниципальные должности Богучарского  муниципального района Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- об утверждении Положения о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представленных гражданами претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности, а также о порядке рассмотрения вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и урегулирования конфликта интересов;
	- об утверждении положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района и членов их семей на официальном сайте  администрации Богучарского муниципального  района и предоставления этих сведений  средствам массовой информации для опубликования;
- об утверждении Порядков увольнения  (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих  муниципальные должности и применения  к лицам, замещающим должности  муниципальной службы  в  органах местного самоуправления Богучарского муниципального района взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  в целях противодействия коррупции;
- о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести  к конфликту интересов;
- о досрочном прекращении полномочий депутата Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района;
- о внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 25.05.2015 № 249 «Об утверждении положения о пенсионном обеспечении муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области»;
- о принятии  полномочий по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление решения о согласовании архитектурно - градостроительного облика объекта»;
            - о принятии полномочий по учету, предоставлению, распоряжению  служебными жилыми помещениями администрации городского поселения – город Богучар;
	- о внесении  изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 24.10.2013 года № 150  «Об утверждении положения о специализированном  жилищном фонде Богучарского муниципального района»;
- о внесении  изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 29.03.2011 № 259 «Об антитеррористической комиссии  Богучарского муниципального района».
Все вопросы, вынесенные на рассмотрение сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, обсуждались на заседаниях постоянных комиссий Совета народных депутатов, прошедших накануне. В ходе работы сессии по всем вопросам повестки дня депутатами райсовета приняты соответствующие нормативные правовые акты. 





