Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

14 по 20 ноября 2016 года
14 ноября 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.

Юрий Михайлович заслушал информации о проделанной работе за истекшую неделю и планах на ближайшее время. Слово было предоставлено заместителю главы администрации муниципального района Чвикалову С.Н., курирующему вопросы работы агропромышленного комплекса района.

Сергей Николаевич отчитался о ходе проведения уборки подсолнечника и кукурузы в районе. Отметил, что подсолнечник в этом году выращивался на площади 16304 гектара, с которых намолочено 31 956 тонн семян. Средняя урожайность по району составила 19,6 центнера с гектара – это лучший результат за всю историю Богучарского земледелия. Сейчас завершается уборка кукурузы на зерно, которым будет поставлена точка в уборочной страде 2016. Собрано уже 165,6 тысяч тонн зерна, при благоприятных погодных условиях в ближайшие дни уборка завершится, планируется собрать еще 2 тысячи тонн.

Чвикалов С.Н. отметил хорошее состояние озимых культур, которые в этом году занимают площадь в 33,5 тысячи гектар, а также сообщил о продолжающейся работе по развитию животноводства в районе. Подводя итог своего выступления, Сергей Николаевич доложил, что сельскохозяйственные предприятия в этом году сработали очень хорошо. На сельскохозяйственной ярмарке, которая прошла 4 ноября 2016 года в г. Богучаре на площади им. Ленина, сельхозтоваропроизводители порадовали жителей города и района своей продукцией, продаваемой по более низким ценам. Сообщил участникам аппаратного совещания, что на 18 ноября запланировано проведение торжественных мероприятий, посвященных Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Далее Величенко Ю.М. предоставил слово Кожанову А.Ю. , заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы экономики и финансов, который напомнил присутствующим о необходимости внесения до 10.11.2016 года в информационную систему региональных показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления. Проинформировал присутствующих, что 8 ноября 2016 года в районе пройдет рабочая встреча Союза «Торгово-промышленной палаты Воронежской области» и аппарата уполномоченного по защите прав предпринимателей Воронежской области с представителями предпринимательского сообщества Богучарского муниципального района. В ходе встречи будет рассмотрен вопрос о мерах государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Алексей Юрьевич также доложил, что на сегодняшний день в районе на очереди на бесплатное получение земельного участка стоят 122 многодетные семьи. До конца текущего года вопрос о предоставлении им земельных участков должен быть решен.

Кроме того, Кожанов А.Ю. рассказал, что 5 ноября, в Димитриевскую родительскую субботу Божественную литургию и панихиду в храме во имя св. мч. Иоанна Воина г. Богучара возглавил Преосвященнейший Андрей, епископ Россошанский и Острогожский. Благочинный Богучарского церковного округа о. Иоанн Суздальцев поблагодарил Владыку Андрея за приезд, за совместное служение и пригласил его осмотреть ход строительства часовни во имя Серафима Соболева, Архиепископа Богучарского, Софийского чудотворца, на набережной реки Богучарки, освящение которой планируется 1 декабря.

Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. как всегда в начале своего выступления доложила участникам аппаратного совещания о плане работы на предстоящую неделю и планах на ближайшее время. Сообщила, что в 20 числах ноября состоится сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. Наталья Анатольевна проинформировала о должностных лицах и депутатах Совета народных депутатов, ведущих прием граждан по личным вопросам на текущей неделе.

В завершении аппаратного совещания выступила Тахиева Р.В., заместитель руководителя МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района, которая отчиталась о предстоящих торжественных и праздничных мероприятиях на текущей недели посвященных Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, запланированных на 18 ноября, Дне матери, проведение которого намечено на 29 ноября.
        15 ноября 2016 года в МКУ «Управление по образованию и молодежной политике»  состоялся семинар   социальных педагогов  и уполномоченных по правам ребенка образовательных учреждений района, на котором были подведены итоги районной акции «Защитим детство от насилия». На семинаре присутствовали специалисты отдела опеки и попечительства, представители ОМВД России по Богучарскому району, КУВО «УСЗН Богучарского района», которые дали рекомендации по работе с семьями, находящимися в социально опасном положении. 
       На совещании также были рассмотрены  вопросы о профилактике социального сиротства и социально-педагогическое сопровождение детей-сирот и  детей, оставшихся без попечения родителей.

 16 ноября 2016 года Богучарский районный историко-краеведческий музей совместно с автоклубом МКУ «Управление культуры» провели  встречу, посвящённую Международному дню толерантности с учащимися старших классов МКОУ «Лофицкая СОШ». Директор музея, Екатерина Василенко, рассказала ребятам о толерантности, объяснила детям, что толерантный человек принимает других людей такими, какие они есть, не обращая внимания на их национальность, внешний вид, религию, взгляды на жизнь. Провела увлекательную игру «Давайте поприветствуем друг друга».
Сотрудница музея, Светлана Рудева, предложила вниманию  школьников  познавательный квест «Музейное детство» и игру «Тайны старого сундука».
В завершении встречи все присутствующие сделали общее фото на память возле знаменитого гобелена «Край родной».
16 ноября 2016г. в Доме культуры ветеранов прошла встреча ветерана МВД, члена городского Совета ветеранов Тищенко Александра Илларионовича с учащимися 7 класса Богучарской СОШ №1.

В начале встречи Александр Илларионович рассказал о работе в МВД и о своём увлечении, которое пришло к нему в 40 летнем возрасте – это резьба по дереву.  Его руками за 30 лет сделано более 50 работ. Это портреты классиков, природа, животный мир и портреты своих друзей, жены.

Александр Илларионович говорил детям о том, что набор инструментов резьбы по дереву ему подарил в 80 – х годах народный художник Республики Беларусь Александр Михайлович Кищенко, приезжавший на отдых в г. Богучар.

Он показал ребятам, как этими инструментами вырезать картины. Ребята с большим интересом слушали мастера, задавали ему вопросы о технологии резьбы. Говорили о своих интересах, увлечениях и попросили провести ещё мастер – класс, в ближайшее время.

А в заключении встречи Таранов Даниил сыграл на баяне произведение Петра Чайковского «Лебединое озеро» танец маленьких лебедей.

Присутствовало 19 человек.
       17 ноября 2016 года в здании СОК «Юность»  состоялось торжественное мероприятие, посвященное  вручению знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

        На праздник приехали учащиеся из 17 школ Богучарского муниципального  района. В зале присутствовали  почетные гости: руководитель МКУ «Отдел ФК и спорта» Гоцкин Юрий Валентинович,  руководитель МКУ «Управление по  образованию и молодёжной политике» Ткачёв Игорь Викторович, директор МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ» Цыплухин Андрей Сергеевич, председатель территориальной избирательной  комиссии Богучарского муниципального района, заслуженный работник  физической культуры Российской Федерации  Заикин Сергей Иванович, директор центра тестирования Алдошина Светлана Геннадьевна.

      Ребятам коротко рассказали  об истории возникновения и возрождения комплекса «ГТО». Затем началась церемония награждения. 

      В  нашем районе  создан  центр  тестирования на базе физкультурно – оздоровительного комплекса  «Звезда» в  военном  городке. На сегодняшний день на сайте gto.ru зарегистрировано  462 школьника  нашего района. Полностью испытания комплекса на данный момент прошли    450 человек, но знаки отличия удалось получить далеко не всем. И все же нам есть, чем гордиться: Богучарские  школьники завоевали 17 золотых знаков , 24 – серебряных, 23 – бронзовых.

          Гостей и «виновников» торжества порадовали своим выступлением учащиеся ДШИ под руководством педагогов И. Пыхтиной, Г. Малеваной и Л. Скомороховой. 

        В конце праздника всех, кто получил знаки отличия  и первыми сдали нормы «ГТО» запечатлели на  общем фото. Мы возлагаем надежды на то, что это был первый уверенный шаг в направлении укрепления доброй традиции. 

       18 ноября 2016года в Богучарском районе отметили День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Торжественные мероприятия по этому поводу прошли в районном Доме культуры «Юбилейный».

        В фойе районного Дома культуры работали выставки, ярмарка, выступал духовой оркестр из с. Дьяченково и ансамбль Монастырщинского и Суходонецкого СДК  «Донская излучина».

       В зрительном зале состоялся просмотр мультимедиафильма об итогах работы 2016 сельскохозяйственного года, который вошел в историю Богучарского земледелия, как год рекордных урожаев.

       Праздничный концерт был открыт вокально-хореографической композицией «Гляжу в озера синие», исполненной народным вокальным ансамблем «Раздолье» (РДК «Юбилейный») и народным танцевальным ансамблем «Росинка» (ДШИ).

       Поздравил сельских тружеников глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, пожелав им крепкого здоровья, счастья, удачи, чтобы наша родная земля всегда была к нам благосклонна, давала хорошие урожаи, а эти хорошие урожаи всегда находили достойное финансовое подкрепление.

       За добросовестный труд и высокие производственные показатели лучшие труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности были награждены благодарностями Министерства сельского хозяйства РФ, почетными грамотами правительства Воронежской области, почетными грамотами Воронежской областной Думы, почетными грамотами департамента аграрной политики Воронежской области, нагрудными знаками «За заслуги перед Богучарским районом», почетными грамотами и благодарностями Богучарского муниципального района.

       Программу праздничного концерта украсил своими яркими номерами государственный ансамбль российского казачества из г. Волгоград, «Золотой голос» Богучарского района Дмитрий Синюков.

      Концерт получился замечательный и нашел отклик в сердцах зрителей. Люди покидали мероприятие со словами благодарности, которые они выразили в книге отзывов РДК.

