Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

10 по 16 октября 2016 года
10 октября 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

          В начале аппаратного оперативного совещания глава администрации района Кузнецов В.В. поздравил Чвикалова С.Н. – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района и Валынова С.В. - руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» с Днем работников сельского хозяйства и поблагодарил их за плодотворную работу.

В продолжение совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он доложил, что строительство ФАПа в с. Купянка закончено, через 3  недели планируется его открытие, в настоящее время ведутся работы по его  благоустройству.  

Юрий Михайлович рассказал по освоению дорожного фонда в районе.  Асфальт кладут в с.Залиман, потом планируется проведение дорожных работ в г. Богучаре и с. Дьяченково. 
         В продолжение совещания о ситуации в аграрном секторе района доложил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. 

Он проинформировал присутствующих о продолжении уборочных работ в хозяйствах всех форм собственности, о том, что озимые всходят, кустятся, этому способствуют благоприятные погодные условия.
            Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на контроле вопрос эффективного использования земельных ресурсов и продолжать работу по увеличению поголовья крупного рогатого скота.

           Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., который доложил, что ведется работа по подготовке информации по федеральным и региональным показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления Богучарского муниципального района. 

          Кожанов А.Ю.  рассказал об организации крестного хода 14 октября 2016 года от с. Галиевка до с. Старотолучеево. 

          В заключении расширенного оперативного совещания слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А.

          Она сообщила, что ведется работа по подготовке и проведению Дня администрации Богучарского муниципального района на территории  Залиманского сельского поселения, который состоится 13 октября 2016 года. 

          Самодурова Н.А. также сообщила с 13 по 23 октября 2016 года идет декада подписки на областные и районные средства массовой информации и просила всех участников совещания принять активное участие.

         12 октября 2016 года  в МКУ ДО «Богучарский РЦДТ» прошла районная  краеведческая конференция «Край родной». 

Цели и  задачи  конференции:  развитие  поисковой и учебно – исследовательской деятельности обучающихся. Выявление и поддержка одаренных детей, обладающих способностями творческой деятельности, проводящих краеведческие исследования.

Организаторы мероприятия МКУ «Управление по образованию и молодежной политики» и  МКУ ДО «Богучарский РЦДТ».

Приняло участие 15 образовательных  учреждений. 

 Работало  4  секции.

 Секция «Родословие».

Секция  «Этнография» 
Секция  «Природное наследие родного края».

Секция  «Культурное наследие родного  края»

Результаты:

1 место –  Солодилина Мария – учащаяся МКОУ «Подколодновская СОШ»;
Афанасьева Маргарита – учащаяся МКОУ «Варваровская ООШ»;
2 место – Капустина Наталья - учащаяся МКОУ «Радченская СОШ»,  Мерзляков Кирилл  - учащийся МКОУ «Лофицкая ООШ»;

          3 место  - Щербинина  Инна – учащаяся МКОУ «Луговская СОШ»,
Ефименко Дарья – учащаяся МКОУ «Богучарская  СОШ №1»,
Благодарева Анастасия – МКОУ «Липчанская ООШ»,
Котова  Маргарита  - МКОУ «Терешковская  ООШ».
Все участники  награждены грамотами  МКУ «Управление  по образованию  и молодежной политики».

13 октября 2016 года в выставочном зале Дома народного творчества и ремесел сотрудниками Дома культуры ветеранов, была проведена встреча поэтов Богучарского  района: Черненького Ивана Ивановича, Масликовой Татьяны Ивановны, Дегтяревой Веры Андреевны и с женщинами, работающими в отрасли сельского хозяйства, и перерабатывающей промышлености «Для милых, нежных, славных», посвященная Дню сельской женщины. 

За чашкой чая поэты читали стихи о женщине, матери, о природе родного края, о своей малой родине. Под баян пели песни своей молодости, плясали. 

В конце встречи сделали фото на память. Присутствующие благодарили организаторов мероприятия за прекрасно проведенное время, за прославление в стихах сельской женщины, а еще за то, что такие встречи проходят ежегодно.

13 октября  2016 года в  Залиманском сельском  Доме  культуры с 14-00 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района. Жители  Залиманского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и заместителям главы администрации района и задать интересующие их вопросы.  

С 15 - 00 часов  прошло  собрание, посвященное  Дню администрации Богучарского муниципального  района. На собрании присутствовали Величенко Ю.М. - первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района,  Чвикалов С.Н. –  заместитель главы  администрации  Богучарского муниципального  района, Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации – руководитель аппарата администрации района,  Лунев С.А. – глава Залиманского   сельского поселения, руководители структурных подразделений администрации муниципального района  и  76 человек  жителей  Залиманского   сельского поселения. 

Вел собрание Величенко Ю.М. Первым выстипил Чвикалов С.Н. –  заместитель главы  администрации  Богучарского муниципального  района.  В своем выступлении он  информировал  присутствующих о  работе   сельскохозяйственного  производства в  Богучарском районе:  о посевных площадях и  урожайности  в растениеводстве,  о работе  с населением  по развитию  отрасли  животноводства, о поддержке сельских предпринимателей и выделении им  грандов на  развитие  животноводства. 
Величенко Ю.М. предоставил слово всем руководителям отделов администрации Богучарского муниципального района и районных служб. 
В завершении собрания жителями поселения были заданы вопросы  о строительстве дорог и  тротуаров, о неукомплектованности районной  больницы  специалистами, об  ограничении скорости  движения на  дорогах.

         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения в полном объеме. 
14.10.2016 года  в РДК «Юбилейный» состоялась детская игровая программа «Занимательные Правила Дорожного Движения».

Первоклассников Богучарской школы №1 встречали ведущие – клоуны Пчелка и Клёпа, майор полиции Смирнов (он же дядя Миша). Детей ждала интересная  программа, включающая в себя разнообразные конкурсы, игры, которые доставляли им массу эмоций. Конкурс «Знаки дорожного движения» произвел на ребят яркое впечатление. 

Все ребята с большим азартом отгадывали загадки и отвечали на вопросы. Детскому восторгу не было предела! Праздник понравился всем, дети с довольными и счастливыми лицами покидали стены районного Дома культуры «Юбилейный».
14 октября Русская православная церковь отмечает один из своих великих праздников – Покров Пресвятой Богородицы. Это один из самых любимых и почитаемых праздников православного народа и установлен он в честь явления чуда. В этот день  жители  поселка  Южный  отметили  День села. На праздничные мероприятия были приглашены работники культуры близлежащих сел и все жители нашего поселения.

      В праздничной программе  чествовали  юбиляров, юбиляров семейных пар, звучали поздравления молодым мамам, первоклассникам, молодоженам.

    Жителей поселка Южный  поздравили  коллективы художественной самодеятельности сельских клубов с.Монастырщина, с.Сухой Донец, с.Медово  и п.Дубрава.

          15 октября 2016 года  в х.Галиевка было проведено праздничное гуляние – День села. 

         На празднике присутствовало более 100 человек. 

         Жители и гости села собрались возле Галиевского сельского Дома культуры. Открыла  праздник  приветственным словом руководитель МКУ «Управление культуры» Топоркова О.В. Тепло поздравила селян ведущий специалист администрации Залиманского сельского поселения Котенко Ю.В.  

          В торжественной части  мероприятия в  адрес молодоженов, золотых и серебряных юбиляров, новорожденных, старожилов  хутора Галиевка прозвучали поздравительные слова, были исполнены музыкальные номера. Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Галиевского сельского Дома культуры,  творческого коллектива Филоновского  сельского Дома культуры,  жителями и гостями Залиманского сельского поселения. 

          Гости праздника могли отведать шашлык, дети могли развлечься на батуте.
         Вечер прошел в теплой атмосфере, создал хорошее праздничное настроение. Программу праздничного вечера продолжила дискотека под живую музыку.
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