Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

17 по 23 октября 2016 года
17 октября 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 

          В начале аппаратного оперативного совещания глава администрации района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он доложил, что строительство ФАПа в с. Купянка закончено, через 2  недели планируется его открытие, в настоящее время ведутся работы по его благоустройству.  

Юрий Михайлович также рассказал по освоению дорожного фонда в районе. 

         В продолжение совещания о ситуации в аграрном секторе района доложил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. 

Он проинформировал присутствующих о продолжении уборочных работ в хозяйствах всех форм собственности, о том, что озимые всходят, кустятся, этому способствуют благоприятные погодные условия. 
            Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на контроле вопрос эффективного использования земельных ресурсов и продолжать работу по увеличению поголовья крупного рогатого скота.

           Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., который доложил, что ведется работа по подготовке информации по федеральным и региональным показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления Богучарского муниципального района. 

          Он также сообщил, что на прошлой неделе проведено совещание с предпринимателями района по продаже пива и алкогольных напитков. 

          В заключении расширенного оперативного совещания слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А.

          Она сообщила, что ведется работа по подготовке и проведению Дня администрации Богучарского муниципального района на территории Луговского сельского поселения, который состоится 20 октября 2016 года. 

          Самодурова Н.А. также сообщила с 13 по 23 октября 2016 года идет декада подписки на областные и районные средства массовой информации и просила всех участников совещания принять активное участие.
          Наталья Анатольевна подчеркнула, что до 25 октября 2016 года проводится интернет-голосование по конкурсу «Самое красивое село Воронежской области» и просила всех жителей района принять активное участие в голосовании, ведь многое зависит от голоса каждого богучарца.
18 октября 2016 года в  с. Данцевка состоялось торжественное открытие многофункциональной спортивной площадки. 
На празднике присутствовали почетные гости:
- Глава Луговского сельского поселения Ромащенко Алексей Иванович;

- Председатель  сельскохозяйственной артели «Родина» Резников Василий  Емельянович.

- Начальник отдела по организационной работе и делопроизводству Богучарского муниципального района  Агапова Лариса Владимировна.

- Директор МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ» Цыплухин  Андрей Сергеевич.

-  Резников  Александр  Петрович , заместитель председателя совета ветеранов Богучарского муниципального района.

- Гурин Василий Васильевич, 1 секретарь  Богучарского местного отделения КПРФ.

- Ветеран  вооруженных сил Ганзюков  Николай  Федорович.

-  иерей Евгений Чайкин.

Все приглашенные поздравили сельчан и гостей праздника с открытием площадки, вручили подарки и пожелали спортивных результатов школьникам. 

Отец  Евгений провел молебен и  освятил спортивную  площадку.

Ключи от ворот площадки   были переданы  Безугловой  Валентине  Ивановне – директору МКОУ "Данцевская ООШ" и работникам  Данцевского  сельского дома  культуры, что бы каждый желающий мог посетить спортивный объект в любое для него удобное время.

Затем выступили лучшие спортсмены - победители областных, межрегиональных и всероссийских соревнований, учащиеся отделений «Греко - римская борьба» и «Гиревой спорт».

После бурных оваций в честь  ребят, на площадку были приглашены команды Данцевской СОШ и «Богучарская ДЮСШ» для участия в соревнованиях по   миди-футболу. Со счетом 2: 0 выиграла команда под руководством тренера – преподавателя  Бабакова С.В. 

Глава сельского поселения Алексей Иванович Ромащенко вручил ребятам торты  и пожал каждому руку.  Праздник удался на славу!
19 октября   2016 года  в МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» прошло  совещание   директоров образовательных  организаций  района. 

По первому вопросу выступил Кортунов А.И., главный специалист,   который сообщил, что в рамках внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»  во всех  общеобразовательных учреждениях  района должны пройти  мероприятия по сдаче норм ГТО, кроме  норм ГТО по 2, 3 и 5 ступенях (плавание, стрельба, кросс на выносливость), которые будут проводиться  25 октября 2016 года на районном уровне.  Администрации школ необходимо осуществить контроль за сдачей спортивных испытаний в общеобразовательных организациях и зарегистрировать всех сдающих на официальном сайте  Комплекса ГТО. 

Харченко М.А., начальник отдела  опеки и попечительства  довела до сведения, что на 01.10.2016 г. в Богучарском муниципальном районе состоит на учете детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  – 100 человек, в том числе находятся на воспитании: в семьях граждан (опекунов, попечителей, усыновителей, приемных родителей) – 96 человек, в государственных учреждениях – 4 человека. В районе создано 9  приемных семей, в которых воспитывается 15 приемных детей. Кроме того,   за 9 месяцев 2016 г. выявлено 13 детей, лишившихся попечения родителей, все они переданы на воспитание в семьи.

По третьему   вопросу выступила Овчарова О.В. -  специалист, которая подвела итоги работы образовательных организаций по внедрению федеральных государственных стандартов в дошкольные образовательные организации.

Также на совещании  затрагивались вопросы заработной платы педагогических работников.

19 октября в Богучарском лицее ежегодно отмечается день рождения лицея, на котором проводится посвящение учащихся в лицеисты. Специалист Богучарского районного историко-краеведческого музея Наталия Сотникова подготовила к этому дню информацию об истории создания первого в России лицея – Царскосельского. Одним из первых выпускников этого учебного заведения, как известно, был наш великий Русский поэт А.С.Пушкин. На уроке истории в 8 «б» классе Богучарского лицея учащиеся окунулись в атмосферу тех давних событий, ведь Царскосельскому лицею в этом году исполнилось 205 лет. Богучарские лицеисты подготовили слайды с видами Царскосельского лицея и фотографиями знаменитых выпускников. Вся информация об истории создания Богучарского лицея в скорее будет подарена районному историко-краеведческому музею. В заключении мероприятия прозвучала песня в исполнении учащихся о лицее. Все лицеисты были довольны, они гордятся своей богатой историей, и званием лицеиста. 

20 октября  2016 года в  Луговском сельском  Доме  культуры с 14-30 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района. Жители  Луговского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и заместителям главы администрации района и задать интересующие их вопросы.  

С 15 - 00 часов  прошло  собрание, посвященное  Дню администрации Богучарского муниципального  района. На собрании присутствовали Величенко Ю.М. - первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района,  Ромщенко А.И. – глава Луговского  сельского поселения, руководители структурных подразделений администрации муниципального района  и  49 человек  жителей  Луговского сельского поселения. 

Вел собрание Величенко Ю.М. Первым выстипил Валынов С.В. - руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района. В своем выступлении он  информировал  присутствующих о  работе   сельскохозяйственного  производства в  Богучарском районе:  о посевных площадях и  урожайности  в растениеводстве,  о работе  с населением  по развитию  отрасли  животноводства. 
Величенко Ю.М. предоставил слово всем руководителям отделов администрации Богучарского муниципального района и районных служб. 
В завершении собрания жителями поселения были заданы вопросы  об освещении отдельных улиц, строительстве дорог и  тротуаров, о газификации Луговского сельского Дома культуры.
         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения в полном объеме. 
20.10.2016 г. в 14.00 мин. Зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось   заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Богучарского муниципального района под председательством  заместителя председателя комиссии  Кищенко И.А.

На данном заседании рассмотрены профилактические вопросы:

1. О состоянии преступности  среди несовершеннолетних на территории Богучарского муниципального района, о профилактической работе  с семьями, состоящими на учете, как семьи, находящиеся в социально опасном положении, по итогам 9-ти месяцев 2016 года. 
2. Подведение итогов  проведения межведомственной профилактической акции «Семья» с 01 по 10 октября  2016 года на территории Богучарского муниципального района.
По первому вопросу представили информацию начальник подразделения по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН отдела МВД России по Богучарскому району Артюхов П.А. и ответственный секретарь КДН и ЗП администрации муниципального района Иващенко С.Н. Выступающие отметили, что по итогам 9-ти месяцев 2016 г. на территории района произошел рост количества преступлений, совершенных несовершеннолетними. Преступлений, совершенных подростками, из числа ранее судимых, не зарегистрировано. Тяжких и особо тяжких преступлений несовершеннолетними не совершено. В течение данного периода проведено 14 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на которых рассмотрено 70 материалов в отношении несовершеннолетних, совершивших правонарушения, общественно опасные деяния и другие антиобщественные поступки; 57 материалов в отношении родителей, не занимающихся воспитанием, содержанием несовершеннолетних детей.
С каждой семьей, находящейся в социально опасном положении,  проводились системы социальных, правовых, педагогических мероприятий на основе индивидуальных планов реабилитации с целью устранения причин и условий, способствующих безнадзорности, совершения правонарушений и антиобщественных поступков несовершеннолетними.  

Фактов жестокого обращения с несовершеннолетними в течение данного периода не выявлено.
По второму вопросу выступила ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иващенко С.Н.  Она отметила, что на территории Богучарского муниципального района с 01 по 10 октября 2016 г. проводилась межведомственная профилактическая акция «Семья», в которой  приняли участие представители всех служб системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних- 17 человек. В ходе рейда обследованы по месту жительства 8 семей, 14 - несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах системы профилактики.  29 несовершеннолетним оказана помощь в виде бесед, консультаций, организации досуга.

Рассмотрен  вопрос «О привлечении к административной ответственности»:
· 6-ти родителей   по факту уклонения от воспитания, обучения и содержания несовершеннолетних детей;

· 2-х несовершеннолетних  по факту распития спиртных напитков;

· 2-х взрослых лиц по факту вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков;

В отношении данных лиц приняты меры воздействия в виде штрафов, предупреждений. 

