Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

03 по 09 октября 2016 года
03 октября 2016 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел очередное расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 

В начале расширенного оперативного совещания глава администрации района Кузнецов В.В. поблагодарил всех присутствующих за активное участие в проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

В продолжение совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он сообщил, что ремонт крыш в РДК «Юбилейный» и в МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» закончен, ведутся  работы по благоустройству ФАПа в с. Купянка. 

Юрий Михайлович также доложил о начале отопительного сезона в Богучарском районе, готовности общеобразовательных учреждений района к новому отопительному сезону. Он, сообщил, что за последние 30 лет впервые  отопительный сезон начался с 29 сентября.

Величенко Ю. М. рассказал о работе по освоению дорожного фонда.

Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. заняться благоустройством места для молодоженов.

В продолжение совещания о ситуации в аграрном секторе района доложил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. 

Он проинформировал присутствующих о продолжении посева озимой пшеницы, о том, что сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства начали убирать подсолнечник, кукурузу и просо.  

Глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на контроле вопрос подготовки помещений к зимовке животных и продолжать работу по увеличению поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности.

Продолжилось оперативное совещание выступлением заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., который доложил, что принято решение по кредитованию инвестиционного проекта ООО «Томат». 

Кузнецов В.В. поручил Кожанову А.Ю. держать на контроле вопрос предоставления земельных участков для нужд Министерства обороны РФ на территории Богучарского муниципального района. 

В заключении расширенного оперативного совещания слово для выступления было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района Самодуровой Н.А., которая доложила, что 30 сентября 2016 года проведены заседания коллегии администрации Богучарского муниципального района и Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.

Наталья Анатольевна также сообщила, что 07.10.2016 года планируется проведение Дня администрации Богучарского муниципального района на территории Дьяченковского сельского поселения.
05 октября 2016 года в здании бывшего кинотеатра «Шторм» в городе Богучар состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека.

На празднике присутствовали ветераны учреждений культуры Богучарского района. С праздником всех присутствующих поздравила заместитель руководителя МКУ «Управление культуры» Тахиева Раиса Васильевна. 

В  свою очередь, собравшихся в зале людей с Днем пожилого человека поздравили директор районного Дома культуры «Юбилейный» Татьяна Владимировна Куцерубова, директор Дома культуры  ветеранов Алла Максимовна Сахно, директор  районной библиотеки Татьяна Петровна Чупцова, директор Дома народного творчества и ремесел Светлана Михайловна Келипова.

Превосходными концертными номерами ветеранов тепло поздравили артисты КДУ района:  Дмитрий Синюков, Ася Аргунова, Евгений Чернышов, Людмила Пасько, Анастасия Леденева,  дуэт - Ольга Гамбург, Светлана Зайцева, дуэт - Николай Слезкин, Ольга Колпакова, народный вокальный ансамбль «Русский стиль» (РДК «Юбилейный»), фольклорная группа (ДК ветеранов, Сергей Плотников (Монастырщинский СДК). 

Мероприятие завершилось чаепитием. У всех присутствующих от праздника осталась масса положительных эмоций и хорошее настроение.

С 29 сентября  по 4 октября 2016 года  в г. Пицунда прошел Международный турнир по боксу, посвященный памяти Мастера спорта СССР, кавалера Ордена Леона-Георгия Блаб. Турнир проходил в дни празднования 23х-летия Победы в Отечественной войне народа Абхазии 1992-93 гг., что придало состязаниям особую торжественность. Организаторами турнира выступили: Благотворительный Фонд Георгия Блаб, Госкомитет по делам молодежи и спорта и  Детско-юношеская спортивная школа бокса, борьбы и тяжелой атлетики Республики Абхазия.

В этом году в соревнованиях участвовали более 300 спортсменов из  Абхазии, России и Армении. Сборные были представлены сильными составами, в турнир были допущены только перворазрядники  следующих возрастных групп: 2000-2001 г.р.;  2002—2003 г.р; 2004-2005 г.р.

В турнире приняла участие сборная команда Воронежской области, в состав которой входили спортсмены МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ под руководством тренера – преподавателя Егора Алексеевича Бестужева. 

Богучарские ребята: Вячеслав Полежаев, Сурен Азарян и Логачев Данил достойно представили Воронежскую область став серебряными призерами  турнира. Боксеры из  Воронежа привезли три третьих  места, и одно первое.

По мнению организаторов, подобные турниры имеют важное значение для укрепления дружественных связей, повышения мастерства наших спортсменов и способствуют увековечению  памяти прославленных  атлетов.

5 октября 2016 года в районной библиотеке состоялся литературно-музыкальный час, приуроченный ко Дню пожилых людей - «Души запасы золотые». На мероприятии собрались участники клуба «Богучарская мозаика». С праздничной литературно-музыкальной программой выступили библиотекари отдела краеведения и отдела обслуживания. Каждому участнику представилась возможность рассказать о своей молодости, о своих талантах и увлечениях, может быть подзабытых или открывшихся в прекрасном зрелом возрасте. Желающие читали любимые стихи, пели песни далёкой, но незабываемой, молодости. До глубины души тронул присутствующих рассказ Ангелины Максаковой о поездке в Брест на могилу отца. Для гостей было подготовлено множество поздравлений, игр, конкурсов на знание музыки из советских кинофильмов. Мероприятие прошло в тёплой дружеской обстановке за чашкой чая.
06 октября 2016 г. в селе Лебединка Богучарского района состоялось мероприятие, посвященное Дню учителя. Праздник проходил в здании Лебединского сельского Дома культуры. 

С праздником учителей поздравляли солисты   районного Дома культуры «Юбилейный», среди которых: Ольга Колпакова, Евгений Чернышов, Николай Слезкин, Максим Хабаров. Артисты исполняли всеми любимые и знакомые  песни, а зажигательным танцем «За рекой» порадовала зрителей балетмейстер районного Дома культуры «Юбилейный» Елена Титарева.  

   Поздравления в адрес педагогов прозвучали от директора МКОУ Лебединская СОШ Туз Натальи Петровны, которая поблагодарила коллег за добросовестный труд и высокий профессионализм. Звучали слова благодарности и признательности в адрес учителей от родителей учеников.

   Приятным моментом праздника стали выступления учеников 5, 6, 7 классов МКОУ Лебединская СОШ, которые подготовили номера художественной самодеятельности. Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение.
7 октября 2016 года в Богучарском районе чествовали  всех, кому доброе имя Педагог. Трудно отыскать такого человека, чье детство не прошло через заботливые руки воспитателей и учителей. На празднике, посвященном празднованию Международного Дня учителя, в зрительном зале районного Дома культуры «Юбилейный» не было свободных мест. На торжество собрались ветераны педагогического труда, руководители, педагоги общеобразовательных учреждений, работники дошкольных учреждений и дополнительного образования.

Виновников торжества поздравил глава администрации Богучарского муниципального района – Кузнецов Валерий Васильевич. Он в своем выступлении поблагодарил педагогов за их нелегкий труд в обучении и воспитании подрастающего поколения, пожелал им больших успехов и плодотворного труда. В День учителя Почетными грамотами Министрества образования и науки РФ, Почетными грамотами департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области, нагрудными знаками «За заслуги перед Богучарским районом», Почетными грамотами администрации Богучарского муниципального района были награждены лучшие учителя района. 

В свою очередь, педагогов с их профессиональным праздником поздравил руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского района Ткачев Игорь Викторович.

После награждения всем присутствующим был подарен незабываемый концерт, в котором прозвучали песни об учителях, а также эстрадные популярные песни в исполнении солистов районного Дома культуры «Юбилейный» - Дмитрия Синюкова, Аси Аргуновой, семейного дуэта – Рустам Слезкин, Николай Слезкин,  коллективов - народных вокальных ансамблей «Раздолье», «Русский стиль», трио «Грация». Эффектным и ярким был показ коллекции одежды «Хозяйка медной горы» Театра моды, возглавляемого талантливым модельером и дизайнером Германом Кругловым. Украсили программу танец народного танцевального ансамбля «Росинка» «Субботея» (ДШИ, пост. С.М. Кушнирюк) и выступление воспитанников ДОУ «Родничок».

 07 октября 2016 года в МКОУ «Дьяченковская СОШ» прошло собрание,  посвященное Дню администрации Богучарского муниципального района на территории Дьяченковского сельского поселения. На собрании присутствовали Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального  райна, Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, заместители главы администрации района, Сыкалов В.И. – глава Дьяченковского сельского поселения, а также руководители структурных подразделений администрации муниципального района, 72 жителя Дьяченковского сельского поселения. Перед началом собрания руководители структурных подразделений администрации муниципального района провели прием граждан по личным вопросам. Жители Дьяченковского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и задать интересующие их вопросы. Открыл и вел собрание глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.. Он предоставил слово всем руководителям отделов администрации Богучарского муниципального района и районных служб. В завершение собрания жителями поселения были заданы вопросы по ремонту дорог, ремонту Дьяченковского сельского Дома культуры, ремонту спортивного зала в МКОУ «Дьяченковская СОШ» и вопросы по вакцинации домашних животных.
На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, а некоторые высказанные предложения и критические замечания жителей поселения глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. оставил под своим личным контролем до момента их решения в полном объеме.
