27 января 2016 года в 15.00 часов в с.Сухой Донец  в здании Суходонецкого СДК  состоялся отчет главы Суходонецкого сельского поселения Н.Д. Гридневой о  результатах своей деятельности и деятельности администрации Суходонецкого сельского поселения в  2015 году.
На собрании граждан присутствовало 86 человек.  
В собрании граждан участвовали: заместитель начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района, куратор Суходонецкого сельского поселения  Дегтярев Александр Владимирович, представитель депутата Воронежской областной Думы Пешикова А. А. Забудько Владимир Михайлович.
Перед началом собрания жителям поселения была представлена литературно - музыкальная композиция «Уголки России», подготовленная коллективом МКОУ «Суходонецкая ООШ» и  работниками культуры Суходонецкого СДК.
Тема малой родины была продолжена в отчете главы Суходонецкого сельского поселения.
Содержательный, доступный восприятию отчет главы поселения Гридневой Н.Д. о  результатах своей деятельности и деятельности администрации Суходонецкого сельского поселения в  2015 году охватил все вопросы, которые успешно решались администрацией поселения в 2015 году по реализации вопросов местного значения в вопросах благоустройства, уличного освещения, дорожной деятельности, содержания мест захоронения и ряд  других. При обсуждении отчета были озвучены проблемы и вопросы, которые необходимо будет решить в течение 2016 и последующие годы, наиболее актуальные из них:
- об окончании строительства уличного освещения по улицам 8 Марта, Садовая села Сухой Донец, улице Октябрьская села Белая Горка 1-я;
- ремонт здания  ФАП в селе Белая Горка 1-я;
- организация горячего питания учащихся МКОУ «Суходонецкая ООШ»;
- ремонт и реконструкция дорог местного значения.
В ходе отчета вниманию населения был представлен материал в виде презентации с цифрами, фактами, фотографиями о совместных достижениях и результатах работы населения, администрации поселении, хозяйствующих субъектов и организаций, осуществляющих свою деятельность на территории поселения. 
По окончании отчета главы Суходонецкого сельского поселения  состоялось живое общение жителей сел поселения с представителем депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А. Забудько В.М., который  рассказал о проделанной работе, оказанной помощи депутатом Пешиковым А.А. гражданам, обратившимся в 2015 году,  планах и перспективах развития сельской местности, о  возрождении народного хозяйства  путем развития личных подсобных хозяйств.
 По окончании выступления Забудько В.М.  участники собрания смогли задать интересующие их вопросы, общение прошло в теплой,  дружеской обстановке.
Жители поселения уходили воодушевленные, с надеждой на осуществление планов, а в целом жизненного уровня населения  в 2016 году.

