27 января 2016 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча «Подвиг бессмертия… На века» ветеранов с учащимися школы – интернат, посвящённая Дню снятия блокады Ленинграда.
На данную встречу были приглашены полковник в отставке, заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович и несовершеннолетний узник фашизма Строителев Михаил Кириллович, родившийся и проживавший до начала блокады под Ленинградом.
В ходе встречи художественный руководитель Коваленко Марина Евгеньевна говорила о том, что немцы пытались захватить город, но это им не удалось. И фашисты решили взять Ленинград измором. 8 сентября 1941 года началась блокада, которая продолжалась 900 дней и ночей. Люди в блокаду выживали, как могли, ели всё, что движется, брали воду из реки Нева. В Ленинграде погибло и умерло от голода 649 тысяч человек. 
Строителев Михаил Кириллович продолжил рассказ о блокаде Ленинграда. Вспомнил своих родителей. Отец его погиб при освобождении Ленинградской области. Говорил о героизме людей, которые в тяжёлых условиях работали на заводах, выпускали боевую технику, боеприпасы, о детях, которые, несмотря на голод и холод, учились в школах.
Резников Александр Петрович рассказал ещё об одной знаменательной дате 25 января – Дне освобождения города Воронежа. Говорил о том, что защищали город не только взрослые, но и дети и о том, что правобережная часть города была оккупирована немецко-фашистскими войсками в течение 212 дней. 
В заключение директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна добавила к выше сказанному о цене кусочка и даже крошек хлеба в современном Ленинграде. Дети блокады и их внуки особо чтят память о погибших и умерших от голода. Также она сказала, что молодое поколение – это наше будущее, от которого зависит процветание  страны.


