28 января 2016 года  в Залиманском сельском доме культуры  прошло собрание граждан с повесткой дня «Об отчете главы Залиманского сельского поселения за 2015 год о  результатах деятельности администрации поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Залиманского сельского поселения».
На собрании присутствовали - 57 человек.
В собрании граждан участвовали руководитель МКУ «Управление культуры и архивного дела Богучарского муниципального района» Топоркова Ольга Васильевна, инспектор отдела надзорной деятельности по Богучарскому  и Кантемировскому районам  Гресов Анатолий Владимирович.
Глава Залиманского сельского поселения Лунев Сергей  Анатольевич отчитался о проделанной работе за 2015 год. Отчет главы поселения охватил все вопросы, которые удалось решить администрации поселения в 2015 году по реализации вопросов местного значения в вопросах благоустройства, уличного освещения, дорожной деятельности, исполнения бюджета поселения. 
Было принято решение о признании работы главы и администрации Залиманского сельского поселения удовлетворительной.
В ходе проведения собрания жителями были высказаны предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 
- о проведении  Дня  села в селе Залиман в 2016 году;
- о газификации села  Грушовое; 
- об обозначении  места  остановки  общественного  транспорта, с расписанием  движения  автобусов;
- о строительстве тротуаров и  дорог с твердым покрытием.
Все  предложения граждан внесены в протокол собрания. 
С информацией «О мерах пожарной безопасности» выступил инспектор отдела надзорной деятельности по Богучарскому  и Кантемировскому районам Гресов А.В.  Он разъяснил   правила  пожарной  безопасности в  быту и в общественных местах  населенных  пунктов.

28 января 2016 года в 15 часов в с.Монастырщина  прошло собрание граждан  с повесткой дня «Об отчете главы Монастырщинского сельского поселения   о результатах деятельности администрации Монастырщинского сельского поселения за 2015 год и задачах на 2016 год».
В качестве приглашенных на собрании присутствовали: Кожанов А.Ю. - заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, Нестеренко А.П.- начальник ПЧ № 94 ГПС с.Монастырщина, специалисты администрации Монастырщинского сельского поселения и жители с.Монастырщина.
В ходе  собрания были рассмотрены следующие вопросы:
-об отчете главы Монастырщинского сельского поселения и о результатах деятельности администрации Монастырщинского сельского поселения за 2015 год и задачах на 2016 год;
- меры пожарной безопасности в быту при пользовании электронагревательными  и отопительными приборами.
   Сывороткин Ю.Н.– глава Монастырщинского сельского поселения, подробно охарактеризовал  сельское  поселение, положение дел в социально-экономической сфере, назвал немало реализованных и планируемых дел, касающихся благоустройства территории поселения и организации водоснабжения.
   В  обсуждении отчетного доклада главы Монастырщинского сельского поселения Сывороткина Ю.Н. активное участие приняли жители с.Монастырщина. Был задан вопрос о мерах пожарной безопасности   и  возможности сжигании сухой травы в личных подворьях.
 Присутствующий на собрании Нестеренко А.П. подробно ответил на заданный вопрос, отметив, что пал сухой травы  запрещен.
Жители с.Монастырщина приняли отчет к сведению, вопросов о работе администрации Монастырщинского сельского поселения за 2015 год не поступило. 

