01 февраля 2016 года  исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  провел очередное аппаратное оперативное совещание.

 Выступивший первым на данном оперативном совещании заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. проинформировал участников оперативного совещания о том, что в районе проводится опрос мнения потребителей товаров и услуг о  состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров и услуг.
Анкета для опроса потребителей товаров и услуг размещена на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района.

Кожанов А.Ю. также проинформировал всех участников оперативного совещания о том, что Богучарский район в 2016 году оставлен в числе районов-льготников, и процент софинансирования по муниципальным программам продолжает оставаться 0,1%.

В районе, как доложил Кожанов А.Ю., активно ведется работа по развитию сети магазинов: к 23 февраля 2016 года откроется новый сетевой магазин «Пятерочка» в селе Залиман, следующим будет открытие такого магазина в районе военного городка г.Богучара.

Из позитивных моментов, на что обратил внимание Кожанов А.Ю., отмечен рост инвестиций в экономику района в 2015 году более, чем в 6 раз, а также рост заработной платы на 7%.

Выступивший следующим руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» Валынов С.В. проинформировал о состоявшемся 28 января 2016 года в зале заседаний администрации муниципального района совещании с главами сельских поселений, главами крестьянских (фермерских) хозяйств, получившими  гранты в 2012-2015гг и гражданами, изъявившими  желание принять участие в программах «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» в 2016 году.
В работе семинара приняли участие: руководитель БУВО «Воронежский областной центр информационного обеспечения АПК» Лесников В. И., начальник отдела государственной поддержки малых форм хозяйствования департамента аграрной политики Воронежской области Высоцкий В. А., специалисты отдела БУВО «Воронежский областной центр информационного обеспечения АПК» Лесников И. В. и Костенко Ю. Н., главы сельских поселений, главы К(Ф)Х, граждане, изъявившие желание принять участие в программах «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» в 2016 году.

Была  заслушана  информация Чвикалова С.Н. -заместителя главы администрации Богучарского муниципального района. Он подвел итоги 2015 года в сфере животноводства  и подчеркнул, что развитие животноводства в районе находится в зоне особого внимания  администрации района и МКУ «Управление сельского хозяйства»
На семинаре-совещании были четко обозначены критерии в получении гранта в программах  «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» и подробно прокомментированы условия их получения.

О своих крестьянских фермерских хозяйствах и о перспективах на будущее рассказали главы К(Ф)Х Абрамов А.Н, Золотарев П.В, Головенко Ю.С., Землянухина В.В., Сидаков Р.В.

В конце совещания начинающие фермеры задавали вопросы, которые их интересовали.
В ответ на данную информацию Величенко Ю.М. напомнил о том, что руководителем СХА «Родина» Резниковым В.Е. не выполняется достигнутая договоренность о приобретении скота и развитии животноводства в сельхозартели в 2015 году. Тем не менее, обещание опытного руководителя сельхозпредприятия так и осталось не выполненным. «Этой проблемой надо заниматься всерьез, используя все рычаги влияния», - заострил внимание Величенко Ю.М. руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» Валынова С.В.
Кроме того, ему было поручено 17-18 февраля 2016 года, в канун начала весенних полевых работ, провести учебу с механизаторскими кадрами района.

Итоги состоявшихся в районе собраний в поселениях с отчетами глав администраций поселений о работе в 2015 году подвела в своем выступлении заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.

Кроме того, она напомнила, что в течение начавшейся недели во всех поселениях  пройдут сессии Советов народных депутатов поселений, в повестке дня которых также будет стоять вопрос об отчетах глав поселений за 2015 год. Депутаты Советов должны будут дать оценку работы главы поселения и высказать свои предложения и критические замечания по улучшению работы администрации поселений по решению вопросов местного значения.

В заключение оперативного совещания слово было предоставлено главному врачу БУЗ ВО «Богучарская РБ» Грекову А.М., который проинформировал всех участников оперативного совещания о положении дел с заболеваемостью в районе гриппом, подчеркнув, что отделение «Скорой помощи» ежедневно обслуживает 65-70 вызовов к заболевшим гриппом больным.

Заболевание гриппом протекает тяжело, нередко с осложнениями в виде пневмонии. Из общего числа заболевших гриппом осложнение получили 15 больных, 4 находятся в реанимации, 1 больная умерла.
Завершая информацию, Греков А.М. подчеркнул, что главное в борьбе с эпидемией гриппом – это ответственное отношение к своему здоровью и своевременная ежегодная иммунизация, а также профилактика простудных заболеваний, гриппа и ОРВИ.

