
08 февраля 2016 года в 15 - 00 состоялась  сессия Совета народных депутатов Твердохлебовского  сельского поселения,  на которой  глава  поселения  Чвикалов Владимир Николаевич  отчитался   о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2015 год.
         На сессии присутствовали  представители  администрации Богучарского муниципального района:
- Самодурова  Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата;
- Комаров Олег Александрович – начальник отдела  по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям;
            Чвикалов Владимир Николаевич  отчитался перед депутатами  о работе администрации поселения за истекший год. Депутаты Совета народных депутатов с интересом заслушали отчет главы поселения и приняли участие в его обсуждении.
 В ходе сессии были заданы вопросы: об улучшении водоснабжения населения, о продолжении работ по уличному освещению, ремонте дорог и мостов, улучшении качества связи.
            Было принято решение: работу администрации Твердохлебовского сельского поселения Богучарского муниципального района в 2015 году признать удовлетворительной.
 Рекомендовано администрации Твердохлебовского сельского поселения в 2016 году обеспечить дальнейшее совершенствование своей деятельности  по повышению роли органов местного  самоуправления  в социально-экономическом развитии  сельского поселения.  


