10 февраля 2016 года в 10.00 часов в здании администрации Дьяченковского сельского поселения состоялась  сессия Совета народных депутатов Дьяченковского  сельского поселения с повесткой дня « Об отчете главы Дьяченковского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Дьяченковского сельского поселения в 2015 году». 
         На сессию были приглашены: заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации  муниципального района Самодурова Н.А., руководители организаций и предприятий, расположенных на территории Дьяченковского сельского поселения, депутаты Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, руководители общеобразовательных учреждений, работники культуры, медработники, представители территориального общественного самоуправления.   Всего на сессии присутствовало 28 человек.
После завершения информации глава Дьяченковского сельского поселения Сыкалов В.И. ответил на многочисленные вопросы присутствующих, касающиеся жизнедеятельности Дьяченковского сельского поселения: улучшения водоснабжения жителей сел поселения, ремонта  уличного освещения по центральным улицам сел Терешково и Красногоровка, строительства автобусной остановки в центре села Терешково, установки дорожных знаков возле школ поселения.
    	В работе сессии приняли участие: Забудько В.М., заместитель директора по социальной работе ООО «Агро-Спутник»,  Удовина С.И.,  директор МКОУ «Терешковская ООШ», Шкодина З.И., директор МКОУ «Полтавская ОШ»,  Строителева Л.И., депутат Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения, заведующая Дьяченковским ФАПом, Веремеева Е.Н., депутат Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения, зав.библиотекой с.Дьяченково, Сушкина Л.В., заведующая Полтавским сельским клубом, Хижнякова Л.Н., депутат Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения, директор Терешковского СДК. Все выступающие одобрили  работу администрации Дьяченковского сельского поселения в 2015 году. Было принято решение о признании работы администрации Дьяченковского сельского поселения в 2015 году удовлетворительной.
В завершение работы сессии заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.  подвела итоги  сессии и ответила на вопросы присутствующих депутатов и приглашенных руководителей организаций и учреждений,  касающихся развития Богучарского муниципального района в целом, отметила,  что много сил и средств расходуется и  на благоустройство поселения. Все предложения, пожелания жителей поселения будут приняты во внимание, и по ним будут приняты   соответствующие меры.


