11 февраля 2016 года в Доме культуры ветеранов прошли встречи «Равняемся на Вас – Афганцы» ветеранов Афганских событий с учащимися Залиманской школы и Богучарской средней общеобразовательной школы №1, посвящённые Дню вывода Советских войск из Афганистана.
На встрече присутствовали участник Великой Отечественной войны, участник Афганских событий Смирнов Аркадий Васильевич, участник боевых действий в Афганистане прапорщик медицинской службы Безпека Анатолий Николаевич,  председатель клуба воинов – интернационалистов Мурза Виктор Иванович, председатель Совета ветеранов Афганистана и инвалидов войны в Афганистане и других локальных войн Вахитов Халиль Зияфутдинович.
Смирнов Аркадий Васильевич говорил о своём военном жизненном пути, о том, что и в 90 - летнем возрасте живёт по армейскому режиму, ведёт здоровый образ жизни, чего и желает всем ребятам.
Безпека Анатолий Николаевич вспоминал о тех страшных событиях, когда он видел смерть своих соратников и оказывал помощь раненым, вспомнил о Чернобыльских событиях и пожелал ребятам выбрать военную профессию.
Мурза Виктор Иванович и Вахитов Халиль Зияфутдинович говорили о памятном дне 15 февраля 1989г.– выводе войск из Афганистана. Это для них был как День Победы.
В заключение директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна пожелала, чтобы Афганских и других военных событий никогда не было в жизни ребят, чтобы дружба, сложившаяся между ними, прошла через весь их жизненный путь. 
Художественный руководитель Коваленко Марина Евгеньевна прочитала стихотворение поэта Николая Сорокодумова «Пришёл сынок с Афганистана», посвящённое сыну поэта.
Присутствовало 46 человек.



