15 февраля 2016 года глава  администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел очередное аппаратное совещание. 
Традиционно первым слово для информации о положении дел в курируемых им отраслях было предоставлено первому заместителю главы администрации муниципального района Величенко Ю.М.
Несмотря на установившуюся относительно теплую погоду, Величенко Ю.М., тем не менее, сначала проинформировал присутствующих о ходе отопительного сезона, в общем оценив ситуацию, как благополучную. Потребность в твердом топливе испытывает только детский сад «Звездочка» в селе Дьяченково, куда для завершения отопительного сезона необходимо еще завезти 20 тонн угля. Остальные бюджетные учреждения обеспечены твердым топливом в полном объеме.

С удовлетворением Величенко Ю.М. доложил об открытии АЗС в селе Дядин, где появилось 48 новых рабочих мест. Открытым пока является вопрос продолжения строительства Радченской СОШ, однако есть надежда, что в 2016 году все же строительство школы будет продолжено.

 Из плановых объектов 2016 года Величенко Ю.М. назвал строительство многофункциональной спортивной площадки в селе Луговое и фельдшерско-акушерского пункта в селе Купянка. Продолжается строительство долгожданной дороги с.Журавка Богучарского района – хутор Лукьянчиков Верхнемамонского района. Есть полная уверенность, что к июлю 2016 года эта дорога будет введена в эксплуатацию.
Заслушав информацию Величенко Ю.М., глава администрации муниципального района Кузнецов В.В. в качестве основного поручения для него поставил задачу – готовить на заседание коллегии администрации района вопрос о реализации в Богучарском муниципальном районе мероприятий районной программы «Вода». Причем было дано направление – искать все возможные варианты решения данного вопроса, изучить опыт Воробьевского района, где проблема водоснабжения решена положительно.
Учитывая необычайно теплую погоду, заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н. главное внимание в своей информации уделил состоянию озимых культур и возможному сверхраннему началу весенних полевых работ.

Что касается состояния озимых культур, то Чвикалов С.Н. подчеркнул, что в хорошем состоянии находятся 12% их, в удовлетворительном – 30%, в неудовлетворительном – 58%.  Однако гибели озимых в районе нет, все они выжили. 

Из-за заморозков озимые потемнели, но уже начинают трогаться в рост.

Немаловажный фактор – состояние общего запаса влаги в почве. Оно везде разное – от 190мм до 200мм, а в Монастырщине и Сухом Донце – вдвое меньше.

Минеральные удобрения завезены в полной потребности.

Кузнецов В.В. поставил задачу Чвикалову С.Н. – перед выходом в поле и началом весенних полевых работ провести 17-18 февраля учебу и совещание руководителей, специалистов и механизаторских кадров, где обсудить все животрепещущие вопросы, связанные с началом весенних полевых работ.

В информации заместителя главы администрации муниципального района Кожанова А.Ю., последовавшей в продолжение оперативного совещания, было главное внимание обращено на следующие вопросы:
- подготовка к заседанию экспертной группы 25 февраля 2016 года, где будут заслушаны отчеты глав поселений Богучарского муниципального района о выполнении показателей эффективности развития поселений Богучарского муниципального района;

- торжественному открытию магазина «Пятерочка» в селе Залиман Богучарского района;

- проблеме по земельному участку, переданному под полигон военному ведомству;

- перспективе открытия финансирования кредитной линии для завершения строительства ООО «Томат»,

Выступившая в завершение оперативного совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проинформировала о предстоящем 16 февраля 2016 года собрании в РДК «Юбилейный», который будет посвящен отчету главы администрации городского поселения – город Богучар перед избирателями и необходимости присутствовать на нем руководителям всех служб.

Самодурова Н.А. также проинформировала о стартовавшем с 15 февраля 2016 года конкурсе проектов ТОС, в котором планируют участвовать все поселения Богучарского района.

Были также затронуты вопросы предстоящей с 01.07. по 15.08.2016г. сельскохозяйственной переписи населения. Самодурова Н.А. доложила, что в районе определены объекты сельскохозяйственной переписи, ведется подбор переписного персонала, транспортных средств.

