
15 февраля 2016 года состоялось возложение венков к мемориальным камням воинам, погибшим в Чечне и Афганистане и митинг, посвящённый 27-летию вывода советских войск из Афганистана. На митинге присутствовали служившие в Афганистане, Чечне и других горячих точках, учащиеся Богучарской средней  школы №2.
На митинге выступили заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович, заместитель главы городского поселения-  г. Богучар Аксёнов Сергей Александрович, председатель районного Совета ветеранов Енин Виктор Дмитриевич, председатель Совета ветеранов Афганистана и инвалидов войны в Афганистане и других локальных войнах Вахитов Халиль Зияфутдинович.
После митинга в доме культуры ветеранов председатель районного Совета ветеранов Енин Виктор Дмитриевич, председатель клуба воинов – интернационалистов «Побратим» при доме культуры ветеранов, Мурза Виктор Иванович, поздравили с 27 годовщиной вывода советских войск из Афганистана, а председатель Богучарского отделения Воронежской областной организации Всероссийского общества инвалидов Шапошник Валерий Васильевич вручил грамоты Афганцам, которые ведут большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. 
После торжественной части прошёл концерт районного Дома культуры «Юбилейный». В их исполнении прозвучали песни о России, о ребятах, служивших в Афганистане. Присутствующие с волнением слушали, вспоминая свою службу.
За чашкой чая гости обменивались мнениями о прошедшем мероприятии, благодарили организаторов за ежегодное проведение встреч участников Афганских событий.
Присутствовало 220 человек.


