20 февраля 2016 года в 09.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась 24 сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района шестого созыва.
В работе сессии приняли участие 24 депутата из 30, 6 депутатов отсутствовали по уважительным причинам.
В работе сессии кроме депутатов Совета народных депутатов приняли участие:
-  глава администрации Богучарского муниципального района;
- заместители главы  администрации муниципального района;
- заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района;
- прокурор Богучарского муниципального района;
- руководители структурных подразделений администрации муниципального района;
- руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти;
- главы поселений Богучарского муниципального района;
- руководители общественных организаций;
- представители средств массовой информации.
Вел сессию глава Богучарского муниципального района, председатель Совета народных депутатов Василенко Андрей Михайлович.
Для рассмотрения на сессии депутатами Совета были утверждены вопросы:
1. Об отчете главы администрации Богучарского муниципального района  о результатах деятельности   в 2015 году.
2. Об отчете главы Богучарского муниципального района – председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  о результатах деятельности в 2015 году.
3. Об отчете начальника отдела МВД России по Богучарскому району за 2015 года.
4.  Об утверждении годового отчета о работе ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за 2015 год.
5. О плане работы Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района на 2016 год.
6. О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 08.12.2011 №321 «Об утверждении программы комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района Воронежской области на 2012-2016гг.».
Депутаты с интересом заслушали доклад главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В. о результатах деятельности администрации района за 2015 год, который длился больше часа и всесторонне и объективно охарактеризовал все вопросы жизнедеятельности района в 2015 году.
После завершения доклада Кузнецову В.В. были заданы вопросы о перспективах решения вопросов по ремонту дорог, а также тепловых и водопроводных сетей в военном городке города Богучара, развития санатория «Белая Горка», перенасыщении торговыми точками г.Богучара и другие.
На все вопросы депутаты получили исчерпывающие ответы. В прениях по докладу выступили 5 депутатов. Все их выступления наряду с пожеланиями в работе администрации муниципального района в 2016 году сводились к позитивной оценке достигнутых результатов.
После обсуждения депутатами Совета народных депутатов было принято решение признать деятельность главы администрации Богучарского муниципального района и деятельность администрации по результатам работы за 2015 год удовлетворительной.
Депутаты также одобрили отчет главы Богучарского муниципального района, председателя Совета народных депутатов Василенко А.М. о работе Совета народных депутатов Богучарского муниципального района в 2015 году и приняли его к сведению.
Депутаты Совета народных депутатов также заслушали отчет начальника отдела МВД России по Богучарскому району Попова А.В.за 2015 год и  признали работу отдела в 2015 году удовлетворительной.
Вместе с тем отделу МВД России по Богучарскому району было рекомендовано обратить внимание на имеющиеся недостатки в организации работы службы участковых уполномоченных.
После обсуждения годового отчета о работе ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за2015 год и утверждения плана её работы на 2016 год и внесения изменений в программу комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2012-2016 годы 24 сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района завершила свою работу.


