24 февраля 2016 года сцена бывшего кинотеатра «Шторм» стала концертной площадкой для проведения районного конкурса патриотической песни среди молодежи «Голос памяти». К нам приехали более 40 молодых исполнителей из сельских КДУ района, Дьяченковской СОШ, Богучарской СОШ №1, ВГПГК, школы-интернат, а также РДК «Юбилейный» и МКОУ «Богучарский районный центр детского творчества». О проведении конкурса участники были оповещены заранее.
Районный конкурс проходил по 3-м возрастным номинациям:
I – от 14 до 17 лет;
II – от 18 до 24 лет;
III – от 25 до 35 лет.
По единому мнению жюри  дипломами лауреата I степени удостоены 14 солистов, среди них квартет из Богучарской СОШ №1 и дуэт в составе Сергея Ермоленко и Людмилы Рыкуновой из Филоновского СДК. Диплом лауреата II степени получили  5 солистов. Дипломами лауреата III степени награждены 9 солистов, среди них дуэт в составе Татьяны Диденко и Анастасии Яковлевой. Остальные участники получили грамоты за участие. Также грамотами были отмечены Еременко Елена Владиславовна (директор Лебединского СДК), Ермолов Сергей Александрович (директор Филоновского СДК), Слезкин Николай Иванович (руководитель кружка РДК), Лелекина Наталья Александровна  (школа-интернат) за подготовку участников конкурса патриотической песни.
Концертные номера исполнителей объединяло  светлое оптимистичное настроение, наполненное гордостью и любовью и к малой, и к большой Родине. 
В результате проведения конкурса были выявлены лучшие исполнители, которые примут участие в молодежной агитбригаде акции «Память», которая пройдет в преддверии Дня Победы.
Кульминацией конкурса стала церемония награждения участников. 


