25 февраля 2016 года состоялось заседание Экспертной группы по оценке эффективности развития сельских   поселений Богучарского муниципального района.
На заседании Экспертной группы под руководством главы администрации Богучарского муниципального района В.В.Кузнецова  были заслушаны доклады глав поселений Богучарского муниципального района о проделанной работе по социально-экономическому развитию в  2015 году, перспективам развития на 2016 год, результатах выполнения соглашений о достижении показателей эффективности развития поселений за 2015 год.
В работе Экспертной группы по оценке эффективности развития сельских   поселений Богучарского муниципального района приняли участие заместитель руководителя департамента связи и массовых коммуникаций Воронежской области Соколов А.С., управляющий делами исполнительного аппарата некоммерческого образования ассоциация «Совет муниципальных образований Воронежской области» Гончаров А.В., представители территориальных органов федеральных органов власти.
Экспертной группой подведены итоги  по результатам достижения сельскими поселениями значений показателей  эффективности развития поселений за 2015 год.
Подведение итогов проводилось по 2 группам. 
В 1 группе места распределились следующим образом:
1 место - Суходонецкое сельское поселение;
2 место - Медовское и Филоновское сельские поселения;
3 место - Первомайское сельское поселение.
Во 2 группе места распределились следующим образом:
1 место - Луговское сельское поселение;
2 место - Поповское сельское поселение;
3 место - Залиманское сельское поселение.

