02 февраля 2016 года  в 15 -00 в здании администрации   Монастырщинского сельского поселения  состоялась  6 сессия Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения шестого созыва.
На заседании  присутствовали:
- депутаты Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения - 8 человек.
Приглашенные: Самодурова Н.А.- заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района,    специалисты администрации Монастырщинского сельского поселения. 
Один из основных вопросов повестки дня сессии был отчет главы Монастырщинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Монастырщинского сельского поселения в  2015  году.
В своём докладе Сывороткин Ю.Н. - глава Монастырщинского сельского поселения, подробно охарактеризовал  сельское  поселение, положение дел в социально-экономической сфере, назвал немало реализованных и планируемых дел, касающихся благоустройства, водоснабжения.
       «Отчет главы сельского поселения - это, прежде всего, итоги совместной работы депутатского корпуса и администрации поселения по решению вопросов, улучшения качества жизни жителей поселения», - подвел итог своего выступления Сывороткин Ю.И.. 
В  обсуждении отчетного доклада главы Монастырщинского сельского поселения Сывороткина Ю.Н. активное участие приняли депутаты Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения. Были заданы вопросы  о  развитии свиноводства, возможности строительства скоростного интернета.
В работе сессии Совета народных депутатов приняла участие и выступила по вопросу оценки работы главы поселения в 2015 году заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель  аппарата администрации района Самодурова Н.А. 
Депутаты Совета народных депутатов приняли отчет к сведению и высказали ряд замечаний и предложений, которые будут учтены в дальнейшей работе.
Принято решение Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения признать удовлетворительной работу главы  и администрации сельского Монастырщинского сельского поселения по результатам деятельности за 2015 год.



