04 февраля 2016г. в 14.00 в здании администрации Радченского сельского поселения состоялась пятая сессия Совета народных депутатов Радченского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области. На сессии присутствовало 10 депутатов Совета народных депутатов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района  Самодурова  Наталья Анатольевна и специалисты администрации поселения.
На сессии было рассмотрено 10 вопросов, но основным вопросом являлся отчет главы Радченского сельского поселения о результатах своей  деятельности и деятельности администрации Радченского сельского поселения в 2015 году.
 Глава Радченского сельского поселения Сармин Александр Николаевич отчитался перед депутатами  поселения о  результатах  своей деятельности и  деятельности администрации Радченского сельского поселения за 2015 год.
 Депутаты, заслушав доклад главы поселения, задали   интересующие их вопросы, такие как:
- продолжение строительства Радченской школы,  наведение санитарного порядка за пределами села;
- переезд через трассу М 4 –Дон в х. Дядин;
- водоснабжение населения.
 Совет народных депутатов решил  работу главы Радченского сельского поселения и администрации Радченского сельского поселения по результатам деятельности в 2015 году признать удовлетворительной.




