08 февраля 2016 года исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. провел  расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.

Первым на данном оперативном совещании был рассмотрен блок аграрных вопросов. С информацией по нему выступил Валынов С.В. - руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района».
Он доложил, что в районе постоянно ведется мониторинг запасов влаги в метровом слое почвы, количества выпавших осадков, которое в январе 2016 года составило 63 мм, в феврале – 3,2 .Запасы влаги на разных полях сильно разнятся. Они, например, составляют от 132 мм до 217 мм. Взяты монолиты с разных участков, засеянных озимыми культурами, к концу недели будут готовы их результаты. Как осторожно прогнозируют агрономы, состояние озимых культур в районе нормальное и опасений пока не вызывает. Всего под урожай 2016 года в районе посеяно 27,3 тысяч гектаров озимых.

Валынов С.В. также прокомментировал ситуацию, сложившуюся в животноводческой отрасли района, где полностью оправдывает себя курс на развитие мелкотоварного животноводства. Благодаря этому поголовье крупного рогатого скота уже составило 5700 голов.
Величенко Ю.М. в ответ на последнюю информацию напомнил о своем поручении, данном Валынову С.В. на прошлом оперативном совещании 01 февраля 2016 года -  разобраться с руководителем СХА (колхоз) «Родина» Резниковым В.Е., не выполнившим обязательство возобновить развитие животноводства в сельхозпредприятии в 2015 году.
Как доложил Валынов С.В., переговоры с Резниковым В.Е. по данному вопросу пока результатов не дали. Учитывая данное обстоятельство, Величенко Ю.М. поручил Кожанову А.Ю. – заместителю главы администрации муниципального района, найти меры воздействия на не выполнившего свои обязательства руководителя сельхозпредприятия.

Главным в докладе выступившего в продолжение оперативного совещания Кожанова А.Ю. был вопрос подготовки к заседанию экспертной группы по оценке эффективности  развития поселений  Богучарского муниципального района, которое состоится 25 февраля 201 года.

В связи с этим Кожанов А.Ю. четко поставил задачи перед главами поселений района - в срок до 15 февраля  2016 года  представить в администрацию муниципального района:

- доклады глав поселений о проделанной работе по социально-экономическому развитию поселения в 2015 году и перспективах развития на 2016 год (не более 3 страниц), содержащие информацию о результатах выполнения соглашения, мерах, принимаемых для достижения показателей; достигнутых результатах деятельности; проблемах и перспективах развития   поселения;
- свод значений показателей, определенный заключенным соглашением (актуализированным в октябре 2015 года) на 2015 год (факт 2014г., план на 2015г., факт 2015г. (с пояснением по каждому показателю);

- выполнение Свода поручений, определенных экспертной группой по рассмотрению докладов глав поселений Богучарского муниципального района об итогах социально-экономического развития поселений в 2014 году и перспективах развития на 2015 год.
Далее Кожанов А.Ю. довольно подробно доложил о достигнутых показателях по социально-экономическому развитию района в 2015 году.
На 01.01.2016 года в районе численность населения составила 35620 человек, что на 112 человек меньше, чем на соответствующую дату 2015 года. Доля пенсионеров составляет 29,6%, безработных – 261 человек, что составляет 1,3%. Среднемесячная заработная плата составила 15600 рублей, рост  собственных доходов – 103%.
В  2015 году объем производства в целом по промышленным видам деятельности в физическом исчислении снизился и составил 65 % к соответствующему периоду 2014 года.

Рост производства отмечен на 4-х предприятиях: ООО «Агро-Спутник» - 141% к уровню  2014 года в сопоставимых ценах, ООО «Строймаш» - 142,3%, ООО «Богучархлеб» - 101,2 %, МКУП «Богучаркоммунсервис» - 107 %.

Снижение объема производства произошло на 4 предприятиях: ОАО «Богучармолоко» - 65,7% в сопоставимых ценах  к уровню  2014 года, ООО «Тихий Дон» - 73,5%, ООО Строительные материалы - Тихий Дон» - 67,3%, ООО «Богучарский ЗРМ» - 9,4%.

Сельскохозяйственными предприятиями  и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  реализовано мяса на убой  (в живой массе) 400 т (102,6% к уровню 2014 года),     молока  5201  т  (104,9%  к уровню 2014 года). Надой на 1 корову составил 4047 кг.
Выступившая в заключение оперативного совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. проанализировала итоги состоявшихся отчетных сессий в шести поселениях района, с удовлетворением доложив, что работа глав и администраций в целом в этих поселениях депутатами Советов народных депутатов признана удовлетворительной.

Начавшаяся неделя должна завершить отчеты в оставшихся 7 поселениях. Самодурова Н.А. выразила уверенность, что и  в оставшихся поселениях сессии пройдут также организованно и результативно.

Сообщение Самодуровой Н.А. также содержало информацию о разработке технологических схем оказания муниципальных услуг, которых администрациями поселений уже разработано 100. Технологические схемы направлены в правительство Воронежской области, и следующий этап – утверждение их администрациями поселений.
Подводя итоги оперативного совещания,  Величенко Ю.М. доложил о завершении ремонта здания Центра детского творчества в военном городке, перспективе строительства фельдшерско-акушерского пункта в селе Купянка, где уже решен вопрос о выборе земельного участка. Была также уточнена дата проведения торжественных мероприятий, связанных с празднованием Дня защитника Отечества – 23 февраля. «В этом году это мероприятие пройдет 18 февраля 2016 года», - проинформировал Величенко Ю.М.

На этом оперативное совещание завершило свою работу.
