Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с
10 апреля по 16 апреля 2017 года
       10 апреля 2017 года в 9.00 часов исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. провел расширенное  оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
        В начале расширенного оперативного совещания исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который доложил о ходе весенних полевым работам, о продолжении завоза минеральных удобрений, о завозе недостающих семян, об обновлении сельскохозяйственной техники. 

       Чвикалов Сергей Николаевич подчеркнул, что 12 апреля 2017 года на базе ИП глава К(Ф)Х Яицкий О.В. планируется проведение семинара по итогам взаимопроверки готовности сельскохозяйственных предприятий и организаций агрокомплекса к проведению весенних полевых работ с руководителями и главными инженерами хозяйств всех форм собственности. 
 Выступивший в продолжение совещания заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. сообщил о  подготовки информации к отчету по федеральным показателям за 2016 год. 
        Также Алексей Юрьевич доложил, что 22 апреля в 13.00 часов состоится Молебен в храме в честь иконы Божией Матери «Спорительницы Хлебов» с. Галиевка и крестный ход до храма св. мч. Иоанна воина г. Богучар. В мероприятии примут участие коллективы сельскохозяйственных организаций и делегации соседних районов.

       Агапова Лариса Владимировна - начальник отдела по организационной работе администрации Богучарского муниципального района доложила о планируемых мероприятиях на следующую рабочую неделю.

       Она подчеркнула, что срок сдачи справок о доходах, расходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера до 28 апреля 2017 года.

Начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Журавлев Ю.А. проинформировал участников планерки о продолжении строительства Радченской СОШ, об окончании отопительного сезона с 17 апреля 2017 года.

В заключении совещания Нежельский Иван Михайлович призвал всех присутствующих принять активное участие в благоустройстве, санитарной очистке и озеленению города Богучар. 
        С 7 по 14 апреля 2017 года в образовательных учреждениях Богучарского муниципального района прошла неделя "Противопожарная безопасность". 
В образовательных учреждениях были проведены тренировки по эвакуации людей на случаи возникновения пожара, классные часы и тематические мероприятия по теме: "Повышение культуры поведения и правил пожарной безопасности в местах отдыха и досуга", проведена акция "Профилактика случаев трагической гибели детей на пожарах" и внеплановые инструктажи учащихся и работников образовательных организаций по пожарной безопасности.
10 апреля 2017 года проведено мероприятие, посвященное Дню космонавтики, с учащимися 3 класса МКОУ «Богучарская СОШ № 1». Дети, изучая в школе окружающий мир, знакомясь с темой о космосе, решили пополнить свои знания по данной тематике. Библиотекарь Карпова А. О. подготовила увлекательную беседу «Через тернии к звёздам». Затем детям было предложено самостоятельно найти ответы на вопросы по истории космонавтики в энциклопедиях, справочниках. Какие-то вопросы не вызывали трудностей, а ответы на другие приходилось искать с помощью учителя и библиотекаря. Мероприятие прошло в непринуждённой обстановке. Цель: расширение кругозора учащихся. 

12 апреля 2017 года в РКДЦ библиотекарем Поволоцкой Е.Ю. и культорганизатором Белянской Е.В. было проведено мероприятие ко Дню Космонавтики. Библиотекарь рассказала о том, что первый космонавт Ю.А. Гагарин, впервые в мире совершил полет в космос 12 апреля  1961 года. Спустя два года в 1963 году полетела в космос первая женщина космонавт В.В. Терешкова. В этом году ей исполнилось 80 лет, и спустя долгое время у неё есть желание полететь в космос ещё раз.  К мероприятию была оформлена книжно-иллюстрированная  выставка, на которой  были представлены книги о космосе. Из этих книг были показаны детям фотографии Гагарина, Терешковой, Леонова и др. космонавтов, космические корабли, скафандры, планеты солнечной системы и др. В конце мероприятия детям был показан мультипликационный фильм «Тайна третьей планеты».

Цель мероприятия: Познакомить ребят с важными фактами из истории  космонавтики и  расширить  кругозор детей.

На мероприятии присутствовали дети д/с «Сказка» и д/с «Теремок» 120 человек.
12 апреля 2017 года на базе ИП глава К(Ф)Х Яицкий О.В. проведен семинар по итогам взаимопроверки готовности сельскохозяйственных предприятий и организации агрокомплекса к проведению весенних полевых работ. На семинар были приглашены: руководители и главные инженеры  хозяйств всех форм собственности. Был проведен показательный осмотр техники хозяйства. Участники семинара ознакомились с новой техникой, приобретенной хозяйством, новыми технологиями возделывания сельскохозяйственных культур. Подведены итоги обеспеченности хозяйств семенами, горюче-смазочными  материалами, удобрениями. Рассмотрены вопросы организации безопасной работы на агрегатах, обеспечения средствами защиты, противопожарной безопасности. Подвел итоги и поставил задачи перед собравшимися по организованному проведению весенних полевых работ заместитель главы администрации района С.Н. Чвикалов.

12 апреля 2017г в Доме культуры ветеранов,  совместно с районным историко – краеведческим музеем, прошёл урок Мужества «Истерзанные, но не сломленные», посвящённый Дню освобождения узников фашистских концлагерей. 

На встречу с учащимися 9 класса МКОУ «Богучарская СОШ № 1» были  приглашены несовершеннолетние узники  Дементеева Галина Максимовна, Максакова Ангелина Дмитриевна, ветераны вооружённых сил: Резников Александр Петрович - заместитель председателя районного Совета ветеранов,  Мурза Виктор Иванович - заместитель председателя Общероссийской общественной  организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы, Вахитов Халиль Зияфутдинович - председатель районного Совета ветеранов Афганистана и инвалидов войны в Афганистане и других локальных войн, Безпека Анатолий Николаевич - участник боевых действий в Афганистане, участник ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Сотрудник музея Рудева Светлана говорила о воспоминаниях людей, которые были детьми в период оккупации Богучарского района и испытали на себе ужасы войны.

Резников Александр Петрович рассказал о пересыльных пунктах, которые находились в Кантемировке и том, как отправлялись люди в Германию в лагеря смерти в товарных вагонах. Назвал «страшные» цифры погибших в концлагерях.

Дементеева Галина Максимовна рассказала о том периоде, когда Богучар был в оккупации, о том, что люди жили в постоянном страхе. Её семья была приговорена к смерти через повешение. Спасло их от смерти освобождение Советской Армией их родного села. В заключении Галина Максимовна прочитала свои стихи об этом периоде.

Максакова Ангелина Дмитриевна говорила о своём отце комиссаре Брестской крепости, который в первый день войны пропал  без вести. По доносу их семья была отправлена в концлагерь в Польшу. В тот период Ангелине Дмитриевне было 4 года. Она долгих 70 лет искала своего отца. В 2016 году нашла могилу его в Бресте.

О лагерях смерти в Германии, Польше, таких как Равенсбрюк, Освенцим, Бухенвальд рассказали Мурза Виктор Иванович и Безпека Анатолий Николаевич. Они показали фотографии, на которых были изображены нары, газовые камеры, где проходили массовые уничтожения людей. Всем погибшим, замученным в лагерях смерти, была объявлена минута молчания.

В конце урока Вахитов Халиль Зияфутдинович пожелал всем присутствующим мирного неба, крепкого здоровья и чтобы  им не довелось увидеть и испытать то, что пришлось испытать их прадедам.

Учащиеся, затаив дыхание слушали выступающих, задавали вопросы.

Такие уроки проводятся для сохранения памяти о зверствах фашистов на оккупированных территориях в годы Великой Отечественной войны, формирования у подрастающего поколения активной жизненной позиции, патриотического сознания и  повышения интереса подрастающего поколения к историческому прошлому страны.
Была оформлена выставка фотографий и военных трофеев.

         12 апреля 2017 в Богучарском районном историко-краеведческом музее прошла беседа, посвящённая 95-летию со дня образования Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина. Поучаствовать в организованном мероприятии пришли учащиеся 9-10 классов Богучарской СОШ №1. Они узнали о первых пионерах Богучара, о том, как сложилась дальнейшая судьба активистов пионерского движения, узнали о добрых делах и соревнованиях пионерских отрядов между собой за звание называться «правофланговыми». Богучарская пионерия участвовала во всех добрых починах, которые организовывали комсомол и партия.



Современным молодым людям не пришлось состоять в пионерской организации, поэтому они не знают кто такие пионеры, не знают, что гимном пионерии была песня «Взвейтесь кострами!».


В процессе беседы, школьники погрузились в атмосферу пионерского движения и патриотизма. Их призвали следовать законам пионерии:

- быть преданным Родине,

- воспитывать в себе трудолюбие, честность, благородство,

- дорожить дружбой своих товарищей, помнить, что только объединением миллионов умов и рук добиться сплочённости!
        12 апреля 2017 года  на территории  Богучарского муниципального  района  в рамках II Спартакиады Всероссийского физкультурно-спортивного  комплекса «Готов к труду и обороне»  (V ступень) прошла сдача нормативов среди учащихся общеобразовательных учреждений. 

       Прием нормативов (тестов) проходил в центре тестирования Комплекса ГТО Физкультурно-оздоровительного комплекса «Звезда» по адресу: город Богучар, военный городок, д.56.

      Учащиеся пробовали свои силы в следующих нормативах: бег 100м, бег 2000 м, подтягивание из виса на высокой перекладине (юноши),  сгибание и разгибание рук в упоре лежа (девушки), наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лежа на спине и плавание 50 м.

        Состав судейской бригады: Прокопенко М.А., Бестужев Е.А., Воротников А.В., Вислов С.П., Шевцова Е.В., Мамонова Т.Г., Хаустова С.В. и  Бурляева Т. В.

      Участие приняли 50 человек из МКОУ «Богучарская СОШ №1», МКОУ «Радченская СОШ», МКОУ «Богучарский лицей», МКОУ «Купянская ООШ», МКОУ «Дьяченковская СОШ» и МКОУ «Лебединкая СОШ». 

        Цель проведения выполнения норм Комплекса ГТО является получение знаков отличия, вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом.

       13 апреля 2017 года  в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области в 15.30 часов состоялась публичная защита общественно – полезных проектов деятельности территориального общественного самоуправления. Впервые проекты защищались публично.

       Конкурсная комиссия, в составе управляющего делами исполнительного  аппарата Ассоциации "Совет муниципальных образований Воронежской области" Андрея Владимировича Гончарова, главного советника отдела региональных проектов Управления региональной политики Правительства Воронежской области Игоря Евгеньевича Шевцова, заместителя председателя областного общественного совета ТОС, заместителя председателя Комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и средствам массовых  коммуникаций, члена Правления Общероссийской Ассоциации ТОС Артема  Николаевича Зубкова и председателя Молодежного Совета при Воронежской городской Думе, члена Молодежного парламента Воронежской области Алины Владимировны Базаровой, рассмотрела 27 заявок от активистов ТОС. 
        В ходе защиты ТОСы представили для конкурсной комиссии свои презентации проектов.

        Победителей объявят 15 мая 2017 года. Инициативы, которые получат поддержку, должны быть реализованы с 16 мая по 15 октября. Главы ТОСов отчитаются о работе перед Советом муниципальных образований до 15 ноября 2017 года.

