Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 24 по 30 апреля 2017 года.

24 апреля 2017 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное  оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
        В начале расширенного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который сообщил о ходе строительства Радченской школы.

       Величенко Ю.М. подчеркнул, что до 9 мая осталось не так много времени и поэтому требуется активизировать работу по подготовке мероприятий, посвященных 72-годовщине Победы советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945гг. 

      Далее выступил и рассказал о делах в аграрном секторе заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н.

      Он сообщил о проведении весенних полевых работ, но обильные дожди сдерживают темпы посевной.

      Выступивший в продолжение совещания заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. сообщил о  подготовки до 1 мая информации к отчету по федеральным показателям за 2016 год. 
        Алексей Юрьевич доложил о проведенном 23 апреля крестном ходе от храма св. мч. Иоанна воина г. Богучар до районного дома культуры. Он поблагодарил всех,  кто принял активное участие в этом мероприятии.

       Агапова Лариса Владимировна - начальник отдела по организационной работе администрации Богучарского муниципального района напомнила, что срок сдачи справок о доходах, расходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера до 28 апреля 2017 года.

В заключении совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. дал высокую оценку проведенному крестному ходу и поблагодарил Кожанова А.Ю. за организацию.
25 апреля 2017г. в Доме культуры ветеранов прошла презентация книги «Дорога к Парнасу» Жуковского Григория Тимофеевича. На мероприятие были приглашены поэты Богучарского края и любители поэзии.

Свою презентацию Григорий Тимофеевич начал с того, что рассказал свою биографию, прочитал стихи, прозу.

Соратник по перу Курганский Василий Павлович говорил о том, что Жуковский в своих стихах пишет правду, пишет стихи на украинском языке в фольклорном стиле.

Поэт Николюкин Николай Ефимович говорил, что вышедшая книга объёмная, но стихи не очень, хотя тема стихов интересная. Он пожелал Григорию Тимофеевичу творческих успехов.

Пешиков Николай Васильевич высказал свои замечания и пожелания. Говорил о том, что каждый пишет по своему, что он ценит труды Николюкина Николая Ефимовича, Собко Геннадия Ивановича, членов синтез – клуба «Синяя птица». Он пожелал, чтобы стихи наших поэтов читались и литературный клуб «Поэтический Богучар» был сплочённее. Николай Васильевич прочитал стихотворение «Талант», посвящённое Григорию Тимофеевичу.

Главный хранитель фондов  Богучарского районного историко - краеведческого музея, поклонница местных поэтов Опушнева Валентина Егоровна говорила о том, что стихи наших поэтов прекрасные, их хочется читать и перечитывать. Стихи Жуковского Григория затрагивают душу, легко читаются. Валентина Егоровна поблагодарила всех поэтов Богучарского края за их творчество.

В заключении Григорий Тимофеевич Жуковский прочитал новые стихи о Евтушенко, поблагодарил всех за участие в презентации своей книги.

26 апреля 2017г. в Доме культуры ветеранов совместно с Богучарским районным историко - краеведческим музеем прошла встреча «Ваш подвиг позабыть нельзя», посвящённая Дню ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

На встречу были приглашены участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС Безпека Анатолий Николаевич, Бударев Алексей Александрович и учащиеся Залиманской школы.

Рудева Светлана Леонидовна сотрудник районного историко - краеведческого музея рассказала о том, что в этом году исполняется 31 годовщина со Дня аварии на Чернобыльской АЭС. Она расценивается как крупнейшая в своём роде за всю историю атомной энергетики, как по предполагаемому количеству погибших и пострадавших от её последствий людей, так и по экономическому ущербу.

Безпека Анатолий Николаевич – прапорщик медицинской службы говорил, что эвакуация людей была как в хронике 1941г. люди на лошадях, пешком покидали заражённую территорию. Он рассказал о том, что самыми первыми кто тушил, расчищал территорию, были пожарные бригады. Среди них, двоим пожарникам, было присвоено посмертно звание Героя Советского Союза. Большинство участников аварии  военные, которые с честью и достоинством выполнили свой долг.

Бударев Алексей Александрович рассказал о том, что он участвовал в оперативной группе, занимался учётом людей. Учащимся Алексей Александрович пожелал хорошо учиться, быть достойными гражданами своей страны.

28 апреля 2017 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, председательствовал  заместитель главы   администрации Богучарского муниципального района   Кожанов А.Ю.

На заседание  приглашались: 

-3 руководителя предприятий и 13 граждан, имеющих  большую недоимку по налогам;

- два работодателя, у которых работники имеют заработную плату ниже прожиточного минимума.

В результате работы комиссии  недоимка по налогам  уменьшилась на 921,7 тыс. рублей.
28 апреля 2017г. в Доме культуры ветеранов прошёл урок памяти «Войны священные страницы навечно в памяти людской», посвящённый 72 - годовщине Великой Победы.

На встречу были приглашены участница Великой Отечественной войны Шевцова Полина Семёновна, несовершеннолетняя узница фашизма Максакова Ангелина Дмитриевна, ветеран вооружённых сил, заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович, поэтесса Ильченко Полина Михайловна и учащиеся трёх 7 – х классов Богучарской средне – образовательной школы № 2.

Шевцова Полина Семёновна рассказала о своём боевом пути. Вспомнила один из случаев, когда она встретилась лицом к лицу с фашистом, проверяла я разорванную связь в Сталинграде.

Максакова Ангелина Дмитриевна говорила об ужасах, которые видела в малолетнем возрасте, когда  вместе с матерью и братом были в концлагере в Польше. Об издевательствах фашистов над людьми и проведении медицинских опытов над её малолетним братом.

Ильченко Полина Михайловна рассказала о том, что её семью война не обошла стороной. Читала письма родственников с фронта, свои стихи о войне, показала ученикам похоронку на дядю Красножёнова Дмитрия Андреевича.

Резников Александр Петрович говорил о военных действиях, о потерях наших солдат в период Великой Отечественной войны, о братских могилах, расположенных на территории Богучарского района и в парке города Богучар, о Героях Советского Союза - наших земляках.

