Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 07 по 13 августа 2017 года
07 августа  2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.

Вначале совещания Сергей Николаевич предоставил слово для отчета своим заместителям главы администрации Кожанову А.Ю. и Самодуровой Н.А.

Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам. Отметил, что задолженность по транспортному налогу постепенно уменьшается,  однако по результатам проверки налоговой инспекции в районе выявлены ряд организаций и предприятий, имеющих большую задолженность по налогу на прибыль, налогу на пользование недрами и налогу на добавленную стоимость. Это обстоятельство не позволило нашему району выйти из «красной зоны» и сейчас необходимо принимать меры и проводить  работу с руководителями организаций и предприятий по погашению имеющихся задолженностей.

Кожанов А.Ю. отметил, что на этой неделе наш район должен сдать  прогноз социально-экономического развития на Прогноз социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2018 – 2020 годы.

Завершил свое выступление объявлением, что 12 августа 2017 года в городе Богучаре престольный праздник, День памяти святого мученика Иоанна Воина.

Самодурова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, отчиталась о ходе подготовки и проведения выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. Наталья Анатольевна сообщила, что на сегодняшний момент зарегистрировано 5 политических партий: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Коммунистическая партия Российской Федерации, Либерально-демократическая партия России, Всероссийская политическая партия «Родина» и политическая партия «Справедливая Россия».  По единому списку зарегистрировано 97 кандидатов, а по мажоритарному 41 кандидат. Трем кандидатам было отказано в регистрации в связи с тем, что был сдан не полный пакет требуемых законодательством документов. Проводится работа по информированию населения о ходе подготовки к проведению предстоящих выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, регулярно выходят публикации в районной газете «Сельская новь», информация размещается на информационных стендах в администрации района и поселений. Ведется работа по подготовке избирательных участков к проведению предстоящих выборов.

Кроме того, Самодурова Н.А.  доложила присутствующим, что в соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004 N 113-ФЗ (ред. от 01.07.2017) "О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации" необходимо сформировать  и представить в Богучарский районный суд списки присяжных заседателей: 500 человек основного состава и 100 человек дополнительного состава  в срок до 01 октября 2017 года.
В завершении своего выступления Наталья Анатольевна проинформировала присутствующих на аппаратном совещании руководителей, о необходимости предоставления сведений в Богучарский отдел полиции о проведении массовых мероприятий по определенной форме. 
В продолжение аппаратного совещания исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Сергей Николаевич доложил о ходе проведения уборочной кампании в районе, отметив, что в этом году урожайность зерновых культур превысит уровень прошлого года, но цены на сельхоз продукцию упали почти в половину,  по сравнению  с прошлым годом. 
О ходе проведения ремонтных и строительных работ на территории района отчитался начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Журавлев Ю.А.


О готовности школ к новому учебному году доложил Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политики Богучарского муниципального района. Кроме того, Игорь Викторович сообщил о подготовке к торжественному открытию Радченской школы и планируемых в связи с этим мероприятиях.

Топоркова Ольга Васильевна, руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района, сообщила присутствующим о ходе подготовки первого брендового культурно-гастрономического фестиваля «Богучарский подсолнух». Сообщила, что информирование населения идет не только через средства массовой информации, но и путем распространения листовок по организациям, предприятиям и поселениям района. Организован  фотоконкурс и праздник красок, итоги которых будут подведены на фестивале. Кроме того, Ольга Васильевна отметила, что ООО  «Агро-Спутник» организована лотерея с тремя основными призами и 100 малыми призами. Билеты лотерее должны быть распространены среди жителей и гостей района бесплатно.
       09 августа 2017 года в администрации Богучарского муниципального района состоялся семинар – совещание с главами и ведущими специалистами поселений Богучарского муниципального района. 

       Открыла и вела семинар – совещание заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.

Наталья Анатольевна акцентировала внимание на проведение в районе 26 августа 2017 года первого брендового культурно – гастрономического фестиваля «Богучарский подсолнух» и предоставила слово для информации по этому вопросу заместителю руководителя МКУ «Управление по культуре» Богучарского муниципального района Дорохиной Юлии Владимировне.

Юлия Владимировна подробно рассказала о программе проведения первого культурно - гастрономического фестиваля «Богучарский подсолнух» и раздала участникам семинар – совещания программу его проведения.  Разработан логотип и эмблема праздника, заказана сувенирная продукция фестиваля (кепки, майки, зонты, фартуки).

Далее слово для выступления взял председатель территориальной избирательной комиссии Богучарского муниципального района Заикин Сергей Иванович, который доложил о необходимости формирования новых избирательных комиссий муниципальных образований Богучарского муниципального района, так как срок полномочий действующих комиссий заканчивается в октябре 2017 года. 

По третьему вопросу выступил специалист администрации Богучарского муниципального района Бундуков Сергей Иванович, который рассказал о порядке взаимодействия органов местного самоуправления поселений в области муниципального заказа. По этому вопросу необходимо будет утвердить в поселениях района ряд документов.

Далее слово для информации об итогах предоставления в электронной форме информации о результатах рассмотрения обращений граждан и организаций, а также о мерах, принятых по таким обращениям было предоставлено главному специалисту отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района Мыльниковой Е.Б. 

         Она доложила, что до 05 августа 2017 года сведения о результатах рассмотрения граждан внесены на информационный ресурс ССТУ. РФ всеми поселениями. Елена Борисовна подчеркнула, что необходимо постоянно  вносить устные и письменные обращения через АРМ и результаты рассмотрения обращения граждан можно изменить только через закрытую часть на информационном ресурсе ССТУ.РФ.
В продолжении семинар – совещания Самодурова Н.А. рассказала о поправках в статью 21 Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Законодатель: установил одинаковую продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска для всех категорий муниципальных служащих; сократил продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет; определил точную продолжительность отпуска муниципальных служащих, для которых установлен ненормированный служебный день; закрепил право муниципальных служащих получить неиспользованные на день вступления в силу Закона № 90-ФЗ (12 мая 2017 г.) основные и дополнительные оплачиваемые отпуска или денежную компенсацию за них по старым правилам. Ежегодный основной оплачиваемый отпуск для всех без исключения муниципальных служащих теперь составляет 30 календарных дней. Максимальная продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет сокращена с 15 до 10 календарных дней 3 календарных дня – продолжительность отпуска муниципальных служащих за ненормированный служебный день.
Далее Наталья Анатольевна рассказала о порядке назначения и проведения собраний и конференций граждан на территории поселений района, об изменениях действующего законодательства в области совершения нотариальных действий, о проведении сессий Совета народных депутатов Богучарского муниципального района в поселениях Богучарского муниципального района.

В заключении семинар – совещания специалист администрации Богучарского муниципального района Безуглова С.А. проинформировала присутствующих о количестве граждан,  зарегистрированных в ЕСИА, о работе с программой ГИС ГМП и о межведомственном взаимодействии органов местного самоуправления  поселений при предоставлении муниципальных услуг. Она подчеркнула, что необходимо активизировать работу по межведомственным запросам в рамках предоставления муниципальных услуг в программе СГИО. 

10 августа 2017 года в Доме культуры ветеранов прошёл концерт «Мы  ценим почётный ваш труд», посвящённый Дню строителя.

На концерт были приглашены ветераны строители, ветераны труда, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени.

С праздником всех присутствующих поздравил заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович. Он говорил о том, что благодаря строителям наша страна смогла возродиться после многих войн и разрушений, которых в истории России было немало. Именно строители являются создателями миров уюта и тепла.

Ансамбль ветеранов «Родные напевы» исполнили песню на стихи местного в прошлом талантливого строителя, а в настоящем талантливого поэта Чёрненького Ивана Ивановича. В их исполнении прозвучали песни о строителях, любви, Родине.

В исполнении Пасько Людмилы и Пономарчук Леонида прозвучали весёлые, лирические песни.

11 августа 2017 года в хуторе Батовка  Богучарского муниципального района состоялся традиционный праздник «День села». К своему празднику жители Батовки  подготовились  заранее. Совместными усилиями накрыли праздничный стол и угощали всех жителей и гостей хутора шашлыком из баранины. 

С пожеланиями всего самого наилучшего к батовцам и гостям села обратились глава Первомайского сельского поселения Войтиков Владислав Владиславович, свои наилучшие пожелания выразила присутствующая на празднике главный специалист – заместитель руководителя по молодежной политике МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Журкина Надежда Олеговна. 

  По традиции в этот день чествовали юбиляров, старожилов села, новорожденных и выпускников школы. На протяжении всей программы звучали музыкальные номера подготовленные участниками художественной самодеятельности  ДК «Юбилейный», а затем всей деревней танцевали на праздничной дискотеке, и только поздно вечером разошлись по домам.   Для детей была организованна игровая площадка и разнообразные аттракционы.
Завершился концерт пожеланием сельчанам оставаться такими же добрыми, отзывчивыми, с крепким характером, с большим трудолюбием, уважением к себе и близким,  и  большим праздничным фейерверком. 

12 августа 2017 года   в   селе Старотолучеево проводился праздник- День села.

Жителей и гостей села Подколодновка поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов. 

Праздник совпал с Медовым Спасом, который традиционно отмечается 14 августа. Жителей села угостили пирогом с медом.
На вечере чествовали семьи:

Золотаревых Людмилу Ивановну и Николая Егоровича, Бандуркиных Виктора Ивановича и Валентину Матвеевну, Золотаревых Екатерину Петровну и Виктора Егоровича, проживших в браке 35 лет.

Так же уделили внимание юбилярам:

Кравцову Николаю Васильевичу, которому исполнилось 90 лет;

Веприковой Марии Михайловне, Веприкову Василию Ивановичу, Шкуриной Нине Матвеевне, отметившим свое 80-летие.

Особого внимания удостоились: семья Золотаревых Сергея и Надежды, в которой родилась дочь Варвара, семья Остроущенко Станислава и Ольги, в которой родилась дочь Карина.

Поздравления получили четверо будущих первоклассников, которые пойдут в школу в сентябре 2017 года.

На Дне села Старотолучеево была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на батуте.

Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Старотолучеевского сельского клуба, а также гостей из с. Подколодновка, с. Бычок. Особенно понравилось жителям села и гостям выступление гостей из Богучарского РДК.

         12 августа 2017 года в с.Твердохлебовка  Богучарского  муниципального района   Воронежской области состоялся День села.

       В 18.00 часов возле сельского Дома культуры  села Твердохлебовка собрались жители и гости поселения. С  этим событием всех собравшихся  поздравили  глава Твердохлебовского  сельского поселения Владимир Николаевич Чвикалов, Кожанов Алексей Юрьевич – заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района.

        Для жителей села был подготовлен праздничный концерт работниками СДК с ансамблем  «Ивушка».   

       В этот праздничный день чествовали местных долгожителей, супружеские пары  с пятидесятилетием совместной жизни.     

      Для маленьких жителей села была организована  развлекательная программа. Они веселились на батутах.

      В 21.00 часов  небо над Твердохлебовкой озарилось залпами салюта. Это было очень красивое зрелище.

    Мероприятие продолжилось дискотекой под живую музыку. 
       12 августа 2017года в 19:00 часов  хутор Варваровка отметил свой День рождения. На празднике присутствовало около 200 человек гостей и жителей хутора.

        С  этим событием всех собравшихся  поздравили  депутат Совета народных депутатов Липчанского  сельского поселения Сущенко Игорь Николаевич, Донцова Наталья Николаевна –  заместитель руководителя финансового отдела администрации Богучарского муниципального района.
         В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров, новорожденных, первоклассников и уходящих на пенсию. 
Концертная программа была подготовлена силами художественной самодеятельности Варваровского ДК и Шуриновского ДК. Праздновался 45 летний юбилей Варваровской библиотеки, награждались самые активные читатели.

Гости праздника могли отведать шашлык, а для детей продавались сувениры и сладкая вата.

Праздник завершился ночной дискотекой.

