Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 14 по 20 августа 2017 года

14 августа 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
В начале расширенного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово для доклада  первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы Величенко Ю.М..

Он отметил, что подготовка к проведению районного брендового культурно-гастрономического фестиваля  «Богучарский подсолнух» идет полным ходом. Информирование населения идет не только через средства массовой информации, но и путем распространения листовок по организациям, предприятиям и поселениям района. Организован  фотоконкурс и праздник красок, итоги которых будут подведены на фестивале. Кроме того, Ольга Васильевна отметила, что ООО  «Агро-Спутник» организована лотерея с тремя основными призами и 100 малыми призами. Билеты лотерее должны быть распространены среди жителей и гостей района бесплатно.

        Завершил свое выступление Юрий Михайлович информацией о ходе  строительства Радченской школы, отметил, что открытие планируется на 1 сентября.

         Далее заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. проинформировал о ходе подготовки к посеву озимых культур. 

Сергей Николаевич подчеркнул, что уборка ранних зерновых культур окончена и просматривается хороший урожай и в этом году.

Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам. Отметил, что задолженность по транспортному налогу постепенно уменьшается. 

Кожанов А.Ю. отметил, что защитили успешно  прогноз социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2018 – 2020 годы.

Самодурова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, отчиталась о ходе  подготовки и проведения выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. Наталья Анатольевна сообщила, что на сегодняшний момент зарегистрировано 5 политических партий: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Коммунистическая партия Российской Федерации, Либерально-демократическая партия России, Всероссийская политическая партия «Родина» и политическая партия «Справедливая Россия». Проводится работа по информированию населения о ходе подготовки к проведению предстоящих выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, регулярно выходят публикации в районной газете «Сельская новь», информация размещается на информационных стендах в администрации района и поселений. Ведется работа по подготовке избирательных участков к проведению предстоящих выборов.

В завершении своего выступления Наталья Анатольевна проинформировала присутствующих о состоянии кабинетов участковых уполномоченных полиции в поселениях района и напомнила главам поселений о том, что объявлен конкурс на лучший кабинет участкового уполномоченного полиции. 
Основным требованием к объекту конкурса является наличие отдельного рабочего кабинета участкового уполномоченного полиции его эстетическое оформление и наличие телефона.

По результатам конкурса поселения, признанные победителями, получают денежное поощрение:

за 1 место – 50000 рублей,

за 2 место – 30000 рублей,

за 3 место – 20000 рублей.
     18 августа 2017 года  в с.Дьяченково было проведено праздничное гуляние – День села. С 18 часов уже работали детские аттракционы, проводились конкурсы, игры с детьми, продавалась сладкая вата, взрослые могли отведать вкусные шашлыки.

             В вечернее время начался основной праздник, в котором приняли участие не только жители с.Дьяченково,  но и гости из соседних сел.

             В начале мероприятия в адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления   главой  Дьяченковского сельского поселения Сыкаловым  Виктором  Ивановичем  и представителем районной администрации Богучарского муниципального района  Агаповой Ларисой Владимировной, начальником  отдела по организационной работе  и делопроизводству  администрации Богучарского муниципального района. 

            В поселении ни один праздник не обходится без поздравлений и подарков.  Глава Дьяченковского сельского поселения Сыкалов В.И. подвел итоги мероприятий  и наградил лучших активистов поселения за участие в жизни села.

                Далее было чествование  супружеских пар,  золотых и серебряных юбиляров, молодоженов  с вручением памятных подарков. 

               Были подведены итоги сельских конкурсов «Лучшее подсобное хозяйство», «Лучший сельский дом». Победителям были вручены поощрительные призы. 

            Продолжил программу мероприятия  большой праздничный концерт, на котором выступили коллективы художественной самодеятельности со всего поселения.  Жителей порадовали песнями, танцами, шутками.                      

          Торжественная часть закончилась праздничным салютом, продолжением вечера была зажигательная, праздничная дискотека.

           Было потрачено много сил и времени для организации и подготовки этого праздника, но усилия оказались не напрасными. Жителям и гостям с.Дьяченково праздник очень понравился.
18  августа  2017  года в с. Лофицкое Поповского сельского поселения отмечали День села. В 18.00 часов жители и гости села собрались в парке у пруда. Открыла  праздник  приветственным словом глава Поповского сельского поселения  Ленченко О.А.  Тепло поздравили селян присутствующие  руководитель СХА «Истоки»,  депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района М.Е. Колтаков, руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района» Валынов С.В.
На праздничных мероприятиях присутствовали и принимали участие  Филоненко Руслан, коллектив «Зоренька» Купянского СДК, воспитанники Богучарской детской школы искусств (Тищенко Полина и Тищенко Матвей), семейный коллектив из Филоновского СК (Ермоленко Сергей и Екатерина), жители и гости Поповского сельского поселения.

         В праздничной программе чествовали  юбиляров, семейных пар, отпраздновавшие в 2017 году юбилейные даты совместной семейной жизни,  активистов, долгожителей села,  молодых пап и мам.

       Не остались без развлечения дети, для них установили детские аттракционы. Праздник прошел в теплой атмосфере и позволил сельчанам порадоваться успехам соседей, создал хорошее праздничное настроение.

Программу праздничного вечера продолжила дискотека под живую музыку. Молодежь осталась   довольна  организованной для них дискотекой, которая продолжалась до глубокой ночи. 
19 августа 2017 года   в   селе  Купянка было проведено праздничное гуляние – День села.

На праздничном мероприятии присутствовало более 130 человек.

Жителей и гостей села  Купянка поздравили глава Поповского сельского поселения  О.А. Ленченко и начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района Агапова Л.В.,  которые  выступили с приветственным словом в адрес жителей села Купянка. 

В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров, новорожденных, молодоженов, работников  всех учреждений и организаций, расположенных на территории села Купянка. Силами участников художественной самодеятельности Дьяченковского СДК, Купянского СДК, Филоновского СДК, коллектива МКУ Центр культуры №2 «Нижнемамонского №1-го сельского поселения», фольклорного ансамбля «Черешенька» дома культуры ветеранов Богучарского муниципального района, дуэтом Пасько Л.П. и Пономарчук Л.М. был подготовлен праздничный концерт. Изюминкой праздника стало выступление фольклорного ансамбля «Черешенька». Эти замечательные женщины порадовали жителей и гостей праздника исполнением старинных песен. Будущие первоклассники, учащихся МКОУ «Купянская ООШ», вызвали восторг у жителей и гостей праздника своим красочным выступлением.

На Дне села Купянка была организована праздничная торговля. 

19 августа 2017 года  в   селе Подколодновка проводился праздник - День села. 

Традиционно празднование этого дня совпадает с престольным праздником - Днем преображения господнего или как его называют в народе Яблочным спасом. В 12-00 у Поклонного креста состоялась праздничная служба в честь Дня преображения господнего. 

В праздничном мероприятии участвовало более 200 человек.

На Дне села присутствовал руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» Гоцкин Юрий Валентинович, который выступил с приветственным словом в адрес жителей села Подколодновка. 

Жителей и гостей села Подколодновка поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов. 

На празднике чествовали молодоженов, семьи, в которых родились дети, самых старших жителей. Все вместе  вспоминали историю села.

Были названы имена тех, кто своим трудом делает наше село красивее, облагораживая свои подворья. 

Силами участников художественной самодеятельности был подготовлен праздничный концерт.

Гость праздника ансамбль «Русский стиль» подарил жителям села веселую дискотеку.

Не остались без внимания и дети, для них работали аттракционы. 

Также была организована праздничная торговля.

Завершились праздничные мероприятия фейерверком. 

19 августа  2017 года в  поселке Вишневый  Богучарского муниципального района состоялся праздник - День села.

       В 18.00 часов возле сельского Дома культуры  поселка Вишневый  собрались жители и гости поселка. С  этим событием всех собравшихся  поздравили  Комаров О.А. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района,  глава  Твердохлебовского  сельского поселения В.Н.Чвикалов.

       Для жителей поселка был подготовлен праздничный концерт работниками СДК Твердохлебовский  с ансамблем «Ивушка»  и художественным коллективом Дерезовского СДК.

      В этот праздничный день чествовали местных долгожителей, серебряных  и золотых  юбиляров, супружеских пар с новорожденными детьми, первоклассников.     

       Для маленьких жителей села была организована  развлекательная программа. Они веселились на батутах.
          В 21.00 часов  небо над п.Вишневый озарилось залпами салюта. Это было очень красивое зрелище.
      Дискотека под живую музыку началась – в 22.00 часов. 

     19 августа  2017 года  собрались жители Первомайского сельского поселения (села Лебединка, Новоникольск, Плесновка, х.Батовка) на любимый праздник – День села Плесновка, который они отмечают всем миром, всем селом. «Наверно, есть земли краше, но нам другой не надо», - с особой теплотой говорят жители села о своей малой родине.   

         На мероприятии присутствовали  глава Первомайского сельского поселения Войтиков В.В., руководитель  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» Ткачев И.В. 

       На празднике чествовали лучших жителей села, супружеские пары, золотых и серебряных юбиляров, молодоженов. По окончанию состоялся большой праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности  РДК «Юбилейный».

Жителей порадовали песнями, танцами, шутками.  Была организована работа детских и торговых площадок.

       Из самых старших жителей села чествовали Байракову Нину Иосифовну – 90 лет.

       Местные жители угощали всех желающих вкусной кашей.  

      Для детей была организована игровая площадка и разнообразные аттракционы.

       В 20.00  часов началась  дискотека для всех желающих, потанцевать,  которая продолжалась до глубокой ночи.

       В 21.00 часов небо над  Плесновкой  озарилось залпами салюта. Это было очень красивое зрелище.
19 августа 2017 года православные верующие отмечают один из основных христианских праздников — Преображение Господне – яблочный спас -  традиционный праздник урожая, в церквях освящают плоды земли, другими словами, яблоки, груши, сливы. Данная традиция идет со старинных времен. В сей день празднуется преображение природы, смена лета — осенью. Утром в этот день над Суходонецким сельским поселением - колокольный звон. Прихожане спешили в церковь. У всех праздничное настроение. 

А вечером, в 19.00 часов возле Суходонецкого СДК праздник  собрал массу людей на народное гуляние посвященное празднованию 250-летию села Сухой Донец. Звучали приветственное слово главы Суходонецкого сельского поселения Гридневой Нины Дмитриевны: «Любить и беречь свое село», это нашло свое отражение в каждом дне жизни нашего поселения. Мы любим наше поселение, гордимся его настоящим и прошлым, с надеждой смотрим в будущее». Глава поселения выразила благодарность всем жителям поселения за совместную работу, вручила благодарственные письма Сывороткину М.И., Пешикову А.А. и их коллективам за оказанную помощь в решении социальных проблем на территории поселения. 

Заведующая филиалом Суходонецкой библиотеки Алехина С.Н. открыла праздник песней «Россия». Казачий хор «Донская излучина» своими песнями о донских просторах, о преданности России и широте русской души заложили настроение, азарт, чувство уважения и единства всего народа Суходонецкого сельского поселения.

Теплые слова поздравления прозвучали от заместителя начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топлипвно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Дегтярёва А.В., руководителя ИП глава КФХ Сывороткина М.И. 

Представителем депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А. были переданы сердечные слова поздравления с 250-летием села Сухой Донец и вручен главе поселения сертификат на сумму 50 000 рублей.

Караваем и ароматными яблоками угощали всех присутствующих на празднике.

Удивительная, задорная, зажигательная кадриль в исполнении самых маленьких артистов Суходонецкого СДК задала настроение на весь вечер всем присутствующим, течение вечера звучали над селом песни в исполнении жителей поселения и гостей различных национальностей. Дарили праздник людям наши талантливые дети: Алехина Валерия, Фокин Саша, Чудакова Настя, Марочкина Алина, Фокина Катя, Симинихина Даша. Стихами о хлебе порадовала гостей Фокина Светлана. А Фокина Катя задорно исполнила песню о любви ко всему земному.

С особым почетом, по сложившейся доброй традиции, чествовали юбиляров - долгожителей, тружеников тыла, несовершеннолетних узников фашизма. Поколение долгожителей - поколение Победителей, ведь на их плечи легли все тяготы военных и послевоенных лет, им  были сказаны добрые слова, вручены цветы и памятные подарки.
Для участников боевых действий афганской, чеченской войн, ребят проходящих срочную службу в рядах Российской армии в настоящее время,  юбиляров семейной жизни, воспитавших детей достойными гражданами страны, будущих первоклассников, для которых через несколько дней прозвучит первый школьный звонок, детей родившихся в 2016 году прозвучало много теплых слов и музыкальных подарков.

Поздравления глав Монастырщинского и Медовского сельских поселений сопровождались яркими концертными номерами и традиционными подарками.

Для детей были развлечения: батут, разноцветные шары, сладкая вата, игровые аттракционы. Завершил торжество праздничный салют.

Было весело и интересно, много было гостей. Люди радовались встречам, вспоминали, подводили итоги совместным делам, строили планы на будущее.

             19 августа 2017 года в престольный праздник Преображение Господне жители с.Красногоровка  Богучарского района Воронежской области отметили  День села.

               В вечернее время начался  праздник, в котором приняли участие не только жители с.Красногоровка, но и гости из соседних сел.

               В начале мероприятия в адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления   главой  Дьяченковского сельского поселения Сыкаловым  Виктором  Ивановичем  и представителем районной администрации Богучарского муниципального района  Валыновым Сергеем Васильевичем, руководителем МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района».

                Далее было чествование лучших жителей села, супружеских пар,  золотых и серебряных юбиляров, молодоженов  с вручением памятных подарков. 

               Были подведены итоги сельских конкурсов « Лучшее подсобное хозяйство», «Лучший сельский дом», «Лучший дачник», «Лучший цветовод». Победителям были вручены поощрительные призы. 

            По окончанию состоялся большой праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Красногоровского ДК и приглашенными на праздничное мероприятие художественными  коллективами  из соседних сел.

             Была организована работа детских и торговых площадок.

            Закончилось мероприятие молодежной дискотекой у здания ДК и  большим праздничным фейерверком.

     Было потрачено много сил и времени для организации и подготовки этого праздника, но усилия оказались не напрасными. Жителям и гостям с. Красногоровка праздник очень понравился.
       19 августа 2017 года в  с. Липчанка  Богучарского муниципального   района  Воронежской области состоялся праздник - День села.

       В 18.00. часов возле Дома культуры  села Липчанка собрались жители и гости поселения. С  этим событием всех собравшихся  поздравили  глава Липчанского  сельского поселения Елена Борисовна Акименко, и Бровкина Наталья  Александровна – начальник финансового отдела Богучарского муниципального района.

        Для жителей был подготовлен праздничный карнавал работниками Липчанской сельской администрации, Липчанской школы, жителями и гостями праздника. 

       В этот праздничный день чествовали местных долгожителей, супружеских пар  с пятидесятилетием совместной жизни, новорожденных деток и пенсионеров. Состоялся конкурс «Лучший голос с. Липчанка 2017», победителя наградили грамотой и подарком.

      Для маленьких жителей села организована  развлекательная программа. 
     Угощением праздника была: каша, уха и жареная рыба.

      В 22.00 часов  небо над Липчанкой озарилось залпами салюта. После салюта началась   дискотека. Молодежь осталась  довольна, организованной для них дискотекой, которая продолжалась до глубокой ночи.

19 августа 2017 года село Луговое отметило свой День рождения. На празднике присутствовало более 200  человек,  гостей и жителей села. 

Перед началом праздничного концерта на центральной
 площади села Луговое громко играла музыка, приглашая  всех жителей на праздник.

Начали свою работу  аттракционы, задымились мангалы шашлычных, шла бойкая торговля сладостями и детскими игрушками.

В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров, новорожденных, молодоженов, военнослужащих, которые находятся в рядах РА, малолетних узников конц.лагерей, первоклассников, выпускников школы, работников  всех учреждений и организаций, расположенных на территории села Луговое. Были награждены общественно активные жители, участвовавшие в  субботниках и трудовых десантах.

Глава Луговского сельского поселения отметил благодарностями ребят, участвовавших в соревнованиях  за сельскую команду по футболу, баскетболу и лапте.

Жителей села Луговое с праздником поздравила Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

Концертная программа была подготовлена силами художественной самодеятельности Луговского ДК, а также играл духовой оркестр из воинской части, гости праздника приветствовали участников театрализованного представления. Работники сельского дома культуры поблагодарили спонсоров, за оказанную помощь в проведении праздника.

Была представлена фотовыставка с фотографиями лучших подворий и отчет о выступлениях участников художественной самодеятельности, а также фотовыставка,  посвященная работникам  сельского хозяйства в настоящем и в прошлом времени.

Также была подготовлена выставка сельского подворья, изделий народного творчества.

После  праздника всех гостей угощали кашей. 

Праздник завершился салютом и ночной дискотекой.
