Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 19 по 25 июня 2017 года
19 июня 2017 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями  структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
         В начале расширенного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. вручил главам поселений Почетные грамоты департамента жилищно – коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области за активное участие в общеобластных субботниках по благоустройству и санитарной очистке территорий городских, сельских поселений и городских округов Воронежской области в номинации «Лучшая улица частного сектора». В субботниках приняли участие органы территориального общественного самоуправления. 

        Далее первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. доложил о ходе проведения  государственной итоговой аттестации обучающихся 11 классов в форме единого государственного экзамена и государственной итоговой аттестации обучающихся 9 классов в форме основного государственного экзамена. Он подчеркнул, что руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачеву И.В. необходимо обратить внимание на качество преподавание предмета математики в школах района.

        Также Юрий Михайлович рассказал о ходе строительства Радченской  СОШ.

         Он объявил участникам планерки, что 24 июня состоится мероприятие, посвященное Дню молодежи.

          В продолжении совещания Кузнецов В.В. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который сообщил о работе по уходу за посевами от вредителей, болезней, сорняков, о начале сенокоса.

        Сергей Николаевич доложил о проведении в районе 16 июня 2017 года  семинар - совещания с участием главы администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецова, председателя ассоциации семеноводческих хозяйств Воронежской хозяйств Литвинова В.Д., руководителя филиала ВГБУ «Россельхозцентр» по Воронежской области Кузнецова Н.Я., заместителя главы администрации С.Н.Чвикалова, руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства» С.В. Валынова, главных специалистов МКУ «Управление сельского хозяйства», руководителей сельхозпредприятий и глав крестьянских (фермерских)  хозяйств.


 На семинаре рассмотрены актуальные вопросы развития отрасли сельского хозяйства Богучарского муниципального района:

1.Итоги проведения весенне-полевых работ.

2.Подготовка к жатве урожая 2017 года.

3.Развитие животноводческой отрасли в районе.   
           Кузнецов В.В. поблагодарил Чвикалова С.Н. и Валынова С.В. за насыщенное мероприятие с аграриями.        

          Продолжилось расширенное совещание выступлением Кожанова Алексея Юрьевича – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района. Он доложил, о рабочей поездке в г. Москва, где принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 10 - летию со дня образования Общероссийской общественной организации «Союз машиностроителей России».

           Алексей Юрьевич подчеркнул, что в настоящее время проводится работа по актуализации региональных показателей.

           Валерий Васильевич поручил Кожанову А.Ю. вести активную работу по недоимки по налогам, а также пригласить специалиста налоговой службы района на расширенные оперативные совещания, которые проводятся 2 раза в месяц.
          В заключении совещания Самодурова Наталья Анатольевна - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата рассказала о подписке на районную газету «Сельская новь» и «Воронежский курьер», о проведении сегодня заседания Совета по противодействию коррупции и заседания коллегии администрации Богучарского муниципального района, о приеме граждан по личным вопросам депутатами райсовета и ответственными работниками администрации Богучарского муниципального района. 
         Наталья Анатольевна подчеркнула, что назначен день выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва на 10 сентября 2017 года.

        Также она сообщила, что 16 июня подведены итоги муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области» и победителем стало село Лофицкое Богучарского муниципального района.
        19 июня 2017 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе. На повестке дня рассматривались 2 вопроса:  
         1.О соблюдении законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в сфере закупок товаров, работ, слуг, для обеспечения муниципальных нужд.       
          2.О принимаемых мерах по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности при оказании государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
          По первому вопросу доложила информацию Емцева Алла Петровна, главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района.
Она рассказала, что участники закупок помимо существующих требований обязаны подтверждать свою правомочность заключения контрактов и декларировать отсутствие судимости за экономические преступления. 
Все закупки планируются заранее исходя из их целей путем формирования планов-закупок и планов графиков. Приоритетным направлением планирования является приобретение для государственных и муниципальных нужд инновационной и высокотехнологичной продукции. План закупок формируется заказчиками на весь срок действия соответствующего закона о бюджете.

У многих муниципальных заказчиков возникли сложности с планированием закупок, особенно там, где совокупный годовой объем мал, несвоевременным размещением планов закупок и планов - графиков в Единой информационной системе, не всегда соблюдаются сроки размещения информации в реестре контрактов, отчетов об их исполнении.
По второму вопросу выступила Ханюкова Марина  Владиславовна, на-       чальник экономического отдела администрации Богучарского муниципального района.  
Марина Владиславовна  подчеркнула, что одним из стратегических  направлений развития Богучарского муниципального района является развитие малого и среднего предпринимательства.

  
По состоянию на 1 января 2017 года в районе осуществляют предпринимательскую деятельность 1191  субъект малого предпринимательства: 1027  индивидуальных предпринимателей (2015г. – 955), 6  средних предприятий и 158 малых предприятий.

     
По всем вопросам приняты решения. 

19 июня 2017 года состоялось заседание коллегии администрации Богучарского муниципального района. На повестке дня рассматривалось 3  вопроса:

           1.О ходе выполнении распоряжения администрации Богучарского муниципального района от 04.03.2016 № 39-р «О проведении работ по инвентаризации, постановке на учет и оформлению прав собственности на бесхозяйственные объекты коммунальной инфраструктуры и объекты с незарегистрированными правами собственности»;
          2. О реализации на территории района мероприятий патриотической направленности;
          3. О ходе реализации Плана мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в Богучарском муниципальном районе на 2017-2020 годы.

По первому вопросу доложил Дегтярев Александр Владимирович  – заместитель начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района.

         В своей информации Дегтярев А.В. доложил, что во исполнении требований распоряжения администрации Богучарского муниципального района от 04.03.2016 № 39-р «О проведении работ по инвентаризации, постановке на учет и оформлению прав собственности на бесхозяйные объекты коммунальной инфраструктуры и объекты с незарегистрированными правами собственности» проводились работы по выявлению и постановке на учет  бесхозяйных объектов коммунальной инфраструктуры и объектов с незарегистрированными правами собственности.
        По второму вопросу выступил Кортунов  Алексей Иванович – главный  специалиста МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района» и Топоркова Ольга Васильевна – руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района.

Кортунов А.И. в своей информации подчеркнул, что патриотическое воспитание молодых граждан всегда было и остается одним из важных направлений в деятельности МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».

Планирование данной работы проводится с учетом федеральных, региональных, муниципальных нормативных  правовых актов, мероприятия которых направлены на создание условий для воспитания гражданственности и патриотизма, духовных и нравственных ценностей детей и подростков.
Топоркова Ольга Васильевна доложила, что в Богучарском муниципальном районе патриотическому воспитанию детей и молодёжи уделяется особое внимание. Все учреждения культуры включают в свою основную деятельность мероприятия данной направленности. Основная цель таких мероприятий -  пропаганда историко-культурного наследия Богучарского края, освещение основных этапов исторического развития Богучара в контексте истории России, воспитание у молодого поколения чувства гордости за свою малую Родину и любви к ней.

Ежегодно проводятся культурно-массовые мероприятия патриотической направленности районного масштаба.
          По третьему вопросу выступил Гоцкин  Юрий Валентинович – руководитель МКУ «Отдел по ФК и спорту» Богучарского муниципального района.
Гоцкин Ю.В. сообщил, что  в Богучарском муниципальном районе в 2016 году во Всероссийской базе ГТО - было зарегистрировано 1315  богучарцев, организован прием нормативов у обучающихся всех образовательных учреждений района.  

С 2017 года, согласно плана – графика, регулярно проводится прием и обработка тестов ВФСК «ГТО» - среди всех возрастных групп и категорий населения Богучарского района, что позволило увеличить не только число зарегистрированных, но и увеличить число выполнивших нормативы испытаний комплекса ГТО на знаки отличия.
        По всем вопросам приняты управленческие решения.

21 июня 2017г. в Богучарском районном Доме ветеранов и в актовом зале Богучарской средне образовательной школы №1прошёл урок памяти «Тот самый первый день войны», посвящённый Дню памяти и скорби.

На уроки были приглашены участница Великой Отечественной войны Берёзкина Мария Савельевна, заместитель председателя районного Совета ветеранов, полковник в отставке Резников Александр Петрович, участник боевых действий в Афганистане, участник ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, прапорщик медицинской службы Безпека Анатолий Николаевич, председатель Союза Советских офицеров Левашов Александр Львович, ветеран вооружённых сил Мурза Виктор Иванович, несовершеннолетняя узница фашизма Максакова Ангелина Дмитриевна и дети оздоровительного пришкольного лагеря Залиманской школы и Богучарской школы №1.

Ветераны говорили о первом дне начала Великой Отечественной войны, когда неожиданно фашистская Германия напала на нашу страну. О тех страшных событиях, когда погибали не только солдаты, но и дети, старики, женщины. О самой страшной, кровавой войне 20 века, о её последствиях, привели примеры мужества, стойкости и героизма нашего народа и о невероятной цене, которую заплатила наша Родина за Победу.

После уроков памяти участники мероприятия с гирляндами, живыми цветами направились в городской парк к вечному огню и братской могиле погибших воинов при освобождении города Богучара и Богучарского района в 1942 году, где возложили цветы, гирлянды, почтили память минутой молчания.

22 июня 2017 года в День памяти и скорби прошло районное мероприятие, посвящённое началу Великой Отечественной войны.

От Дома культуры ветеранов колона, состоящая из ветеранов, представителей организаций, учреждений с венками и цветами направилась в городской парк к вечному огню и памятнику погибшим воинам в период оккупации города Богучара и Богучарского района, где прошло возложение венков и цветов, митинг, посвящённый этой дате. Минутой молчания почтили память погибших в период Великой Отечественной войны. На митинге выступили первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович, заместитель главы администрации города Богучара Аксёнов Сергей Александрович, председатель районного Совета ветеранов Енин Виктор Дмитриевич.

После митинга и возложения венков, проведено  перезахоронение  Жуковского Андрея Петровича, уроженца хутора Жолобок Богучарского района, на старом кладбище г. Богучара. Жуковский А.П.  был призван в июле 1941года Радченским военкоматом и погиб  под Смоленском в августе 1941 года.

23 июня Россия отмечает Международный Олимпийский день. В этот день проводится много разнообразных спортивных мероприятий, чествуют спортсменов, тренеров. В честь этого дня Центральная районная библиотека провела спортивно-развлекательную программу «Весёлые старты». В ней принимали участие ребята из летнего школьного лагеря БСОШ №1. Четыре отряда преобразовались в четыре спортивные команды со своими названиями и девизами. Ребята прошли цикл весёлых эстафет - прыгали через скакалку, гнали мячи клюшками, носили мячик на тарелке, а шарики в ложках, скакали как кенгуру, преодолевали «болото» по «кочкам», попадали шишками в ведро и перетягивали канат. В личном первенстве мальчишки-силачи выясняли, кто же сумеет сделать больше отжиманий в упоре лёжа? Все соревнования судило компетентное жюри. В результате все команды вышли победителями – ведь в Олимпийский принцип таков: главное -  не победа, главное – участие. Ребятам очень понравилась программа, им было весело, царил дух соперничества и азарта, все команды получили от библиотекарей сладкие призы.

23 июня 2017 года в 10.00 часов в кабинете главы администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание антинаркотической комиссии, под председательством главы Богучарского муниципального района Валерия Васильевича Кузнецова. В заседании комиссии приняли участие: руководители муниципальных казенных учреждений, оперуполномоченный госнаркоконтроля отдела МВД России по Богучарскому району, главный врач бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Богучарская районная больница».

«Об анализе наркоситуации на территории Богучарского муниципального района и профилактике наркомании» доложил Дмитриев Максим Сергеевич, оперуполномоченный госнаркоконтроля ОМВД России по Богучарскому району.

Руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачев Игорь Викторович проинформировал о профилактической работе в образовательных организациях Богучарского муниципального района по предупреждению употребления наркотических средств и психотропных веществ за 1 полугодие 2017 года. Главным стержнем профилактической работы в образовательных организациях района является организация досуга детей и подростков, их занятость в свободное от уроков время и в каникулярный период. Для этого проводятся внеклассные мероприятия, тематические уроки, акции, спортивные соревнования, занятия в кружках. 
Также были заслушаны доклады руководителя муниципального казенного учреждения «Управление культуры» Топорковой Ольги Васильевны, директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» Лисянской Антонины Васильевны, руководителя муниципального казенного учреждения «Отдел физической культуры и спорта» Гоцкина Юрия Валентиновича «Об организации досуга населения в летний период, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».  
В завершение заседания глава Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов подчеркнул актуальность рассмотренных вопросов и отметил, что профилактика наркомании требует проведения ежедневной целенаправленной работы и важное значение при этом имеет эффективное взаимодействие руководителей муниципальных учреждений, правоохранительных органов, органов здравоохранения, и всех служб системы профилактики. При целенаправленной, спланированной, совместной работе по борьбе с употреблением наркотических средств и психотропных веществ, а также пропаганде здорового образа жизни, проведении профилактической работы среди подрастающего поколения, мы сможем получить реальные положительные результаты. Главам поселений необходимо проводить профилактическую работу совместно с работниками здравоохранения, полиции и держать на личном контроле организацию профилактической работы на подведомственной территории. Необходимо также постоянно проводить разъяснительную работу в данном направлении среди населения и в молодежной среде, распространять агитационные материалы с указанием номеров «телефонов доверия».
24 июня 2017 года прошел районный праздник – День Молодежи. По традиции праздник состоялся на площади Малаховского. Молодых людей нашего района  поздравил глава администрации Богучарского муниципального района – Кузнецов Валерий Васильевич, который в тожественной обстановке открыл праздник, поздравил молодых людей и рассказал о главных достижениях Богучарской молодежи.  После поздравления вручили Почетные грамоты администрации Богучарского муниципального района за высокие показатели в трудовой деятельности, в номинации «Лучший по профессии» среди молодежи. 

После награждения состоялся  районный фестиваль «Поет молодость», в котором приняли участие молодые исполнители и танцевальный коллектив «Росинка» Детской школы искусств, а также районного Дома культуры «Юбилейный». Все участники получили дипломы за участие.

Ярким и запоминающимся было дефиле учащихся отделения моделирования и Театра моды детской школы искусств, которые продемонстрировали коллекцию головных уборов «Бижутэ и выше» от магазина «Интрига» и коллекцию «Фэшн-сити. Мода улиц» от магазина модной одежды «Шик». Стилист -  талантливый кутюрье и дизайнер Герман Круглов, балетмейстер-постановщик – Галина Малеванная.


Интерес вызвал парад колясок и детского автотранспорта. В параде принимали участие более 20 молодых семей. Инициатором проведения парада стала общественная организация Богучарский женсовет.  Глаз зрителя радовал самый разнообразный вид транспорта, которым  управляли молодые родители  и их дети. Участники парада приложили  максимум выдумки и фантазии.

Дети с восторгом принимали шоу мыльных пузырей. 

В городском парке расположились красочные фотозоны, где каждый желающий мог сфотографироваться, была представлена выставка молодых мастеров декоративно-прикладного творчества «Диво дивное», фотовыставка фотографа Ольги Завалий,  у фонтана звучали песни в исполнении молодых исполнителей - участников районного фестиваля «Поет молодость», играл военный духовой оркестр.

Праздник украсили файер-шоу и яркий салют.

Закончился вечер потрясающей зажигательной пенной дискотекой.
Конец формы

