Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 05 по 11 июня 2017 года

05 июня 2017 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями  структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
         В начале расширенного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил о ходе проведения  государственной итоговой аттестации обучающихся 11 классов в форме единого государственного экзамена и государственной итоговой аттестации  обучающихся 9 классов в форме основного государственного экзамена. 

        Он подчеркнул, что работы по строительству Радченской СОШ продолжаются и в этом году планируется открытие школы.

         В продолжении совещания Кузнецов В.В. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который сообщил о работе по уходу за посевами от вредителей, болезней, сорняков, о начале сенокоса.

          Кузнецов Валерий Васильевич представил участникам планерки руководителя БУ ВО «Богучарская районная станция по борьбе с болезнями животных» Ганзюкова Михаила Степановича  и пожелал ему плодотворной работы. 

          Продолжилось расширенное совещание выступлением Кожанова Алексея Юрьевича – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района. Он доложил, что 3 июня 2017 года в районном культурно – досуговом  центре состоялось мероприятие, посвященное Дню предпринимателя.

          Мероприятие прошло в новом формате – «диалог бизнеса и власти».  На все интересующие предпринимателей вопросы дали исчерпывающие ответы депутат Государственной Думы  РФ  Евгений Васильевич Ревенко, депутат Воронежской областной Думы Александр Александрович Пешиков, президент торгово-промышленной палаты Воронежской области Юрий Фёдорович Гончаров и глава администрации Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов. 
          Он подчеркнул, что в 2016 году  была учреждена  ежегодная  предпринимательская  премия имени Петра Михайловича Куранова - выдающегося  мецената Богучарского района  конца 19 – начала 20 века.  Премия вручается в виде кубка и  является переходящей.

По итогам 2016 года за заслуги в сфере экономического развития и реализацию социальных проектов на территории Богучарского муниципального района  переходящий кубок им. П.М.Куранова был вручен Резникову Василию Емельяновичу.

       В заключении совещания Самодурова Наталья Анатольевна - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата рассказала о подписке на районную газету «Сельская новь» и «Воронежский курьер», о подготовки к проведению заседания Совета по противодействию коррупции, заседание коллегии администрации Богучарского муниципального района, проведении очередной сессии райсовета, о приеме граждан по личным вопросам депутатами райсовета и ответственными работниками администрации Богучарского муниципального района. 
       Наталья Анатольевна сообщила, что 13 июня 2017 года проводится  общерегиональный день приема граждан и 8 июня 2017 года планируется районное мероприятие, посвященное Дню социального работника.

           08 июня 2017 года в Богучарском районе на базе бывшего кинотеатра «Шторм» состоялся VIII районный фестиваль «Песни России».


По сложившейся традиции, фестиваль открыли на площади Малаховского, где собрались лучшие вокальные коллективы района. Первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Юрий Михайлович Величенко поприветствовал собравшихся, выразил благодарность творческим коллективам Богучарского района за их труд, активную жизненную позицию, пожелал дальнейшего творческого развития и новых побед. Почетное право поднять флаг Российской Федерации, было предоставлено руководителю фольклорного ансамбля «Черешенька» (Дом культуры ветеранов) – Пасько Людмиле Павловне.

         За восемь лет своего существования этот фестиваль стал любимым для многих коллективов и исполнителей района, ведь это прекрасный повод встретиться со своими коллегами, друзьями, обменяться опытом и просто пообщаться.


Участники фестиваля «Песни России» почтили память солдат, сражавшихся за Родину в годы Великой Отечественной войны, возложив гирлянды Славы,  а в Городском парке у фонтана исполнили песню «Гуляй, Россия». 

Фестиваль продолжился в здании кинотеатра «Шторм» мастер-классом по вокалу, который провел художественный руководитель районного Дома культуры «Юбилейный», руководитель народного вокального ансамбля «Раздолье» Александр Петрович Карташов. Участниками мастер-класса стали вокалисты ансамблей района. В ходе занятия прошла распевка и  была разучена песня  местного автора И.Дорошенко «Богучарская урожайная». Мастер-класс прошел в увлекательной форме и стал очень полезным для всех его участников.  

А далее состоялась концертная программа фестиваля, где артисты показали свое мастерство в исполнении народных песен. В этом году в творческом состязании приняли участие 12 коллективов и сольных исполнителей из сельских культурно-досуговых учреждений (Подколодноского, Монастрыщинского, Суходонецкого, Твердохлебовского, Дубравского, Филоновского, Красногоровского, Дьяченковского, Луговского СДК, Перещепянского, Медовского СК), а также Дома культуры ветеранов. Звучали песни о России, о родном Богучарском крае. Самодеятельные артисты продолжают радовать своими талантами, исполнительское мастерство коллективов растет из года в год, обновляются костюмы, появляются новые коллективы. 

По окончании концертной программы участники фестиваля были награждены дипломами.

08 июня 2017 года работниками сектора по работе с детьми районного Дома культуры «Юбилейный» была подготовлена развлекательно-игровая программа, которая состоялась в парке, у Фонтана. Детей встречали сказочные персонажи – Кикимора, клоуны Клёпа и Ириска. Этот день был приурочен ко  Дню России и детям рассказали, что такое – Флаг, Герб, Гимн России! 

        Работники РДК «Юбилейный» подготовили для ребят интересную игровую программу, с подвижными играми, разнообразными конкурсами, эстафетами, танцами - повторялками  и загадками, организовали площадку аквагримма и все желающие имели возможность украсить себя аквагримом. Детей порадовали воздушными шариками. Детскому восторгу не было предела! У детей была возможность сфотографироваться вместе с любимыми сказочными героями.


Работники Дома народного творчества и ремесел провели мастер-класс по декоративно-прикладному искусству.

Праздник понравился всем, дети с довольными и счастливыми лицами покидали  парк.
          08 июня в зрительном зале районного Дома культуры «Юбилейный» было подготовлено и проведено тематическое мероприятие «Золотое сердце», посвященное работникам социальных служб Богучарского муниципального района.


Выразить благодарность, вручить грамоты и благодарственные письма виновникам торжества на сцену вышел первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – Величенко Юрий Михайлович. Также поздравили работников социальной сферы: заместитель главы администрации городского поселения город Богучар Аксенов Сергей Александрович, директор государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения Богучарского района» Колесников Юрий Иванович, матушка благочинного Богучарского церковного округа – Екатерина.
После награждения лучших работников социальной сферы, присутствующим был подарен праздничный концерт, который прошел в непринужденной, теплой, дружеской обстановке. Лучшие творческие коллективы: народный танцевальный ансамбль «Росинка», народный вокальный ансамбль «Русский стиль», трио «Грация», а также солисты районного дома культуры подарили работникам социальной сферы хорошее настроение. Концерт по достоинству был оценен зрителями.

Конец формы

