Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района с

20 по 26 марта 2017 года
        20 марта 2017 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
В начале аппаратного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово  первому заместителю администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил о продолжении строительства Радченской СОШ,  о готовности проектно-сметной документации для строительства пристройки к Данцевской ООШ. 

 Глава администрации Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. держать на контроле вопрос строительства пристройки к Суходонецкой ООШ.

В продолжение расширенного совещания слово для доклада о работе в аграрном секторе было предоставлено Чвикалову С.Н., который сообщил о начале весеннее - полевых работ, о завозе минеральных удобрений, о состоянии озимых культур.

Сергей Николаевич сообщил, что началась работа по отлову бездомных собак.

 Выступивший в продолжение совещания заместитель главы администрации муниципального района Кожанов А.Ю. доложил о подготовки информации для доклада главы администрации района по выполнению региональных показателей. 

Алексей Юрьевич подчеркнул, что возобновилась выездная торговля  в  х. Кравцово Богучарского района.  

     В заключении совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила о проведении на этой рабочей недели 21 марта торжественного мероприятия, приуроченного к 100-летнему юбилею со Дня выхода первого номера газеты «Сельская новь».

        Самодурова Н.А. подчеркнула, что 24 марта 2017 года планируется проведение сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и коллегии при главе администрации Богучарского муниципального района.
21 марта 2017 года в здании бывшего кинотеатра «Шторм» собрались творческие коллективы на I фестиваль Украинской культуры. Гостями фестиваля стали представители народностей, проживающих на территории нашего района. В мероприятии приняли участие творческие коллективы Богучарского районного дома культуры «Юбилейный», Дома культуры ветеранов, Галиевского, Монастырщинского, Твердохлебовского, Подколодновского, Дьяченковского, Луговского, Травкинского и Филоновского сельских домов культуры, Перещепянского и Полтавского сельских клубов,  учащиеся детской школы искусств и гость фестиваля из Петропавловского района -  народный ансамбль «Криниченька».

В фойе сотрудниками МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района организована выставка народного искусства, на которой разместились предметы декоративно-прикладного творчества, фотографии и предметы быта наших предков - переселенцев с Украины.  

Фестиваль начался с рассказа ведущей об истории и народных традициях сел Богучарского района, которые складывались под влиянием разных этнокультурных ориентиров. А затем состоялся грандиозный концерт украинской культуры, где звучали народные и современные песни, исполнялись танцы и рассказывались байки. 

В конце мероприятия с поздравительной речью выступила руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района – Топоркова Ольга Васильевна: «Фестиваль – это призыв сохранять культуру предков и объединять людей различных национальностей. Мы уверены, что фестиваль станет традиционным».
21 марта 2017 года в 14 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошло торжественное мероприятие, приуроченное к 100-летнему юбилею со Дня выхода первого номера газеты «Сельская новь». 
Накануне юбилейной даты одну из самых значимых наград редакции передал губернатор Воронежской области Алексей Гордеев, который встретился с главным редактором газеты «Сельская новь» Еленой Андросовой.  Алексей Васильевич сказал много добрых слов в адрес редакции и в подарок вручил сертификат на 100 тысяч рублей. 
Ветераны печати и нынешние сотрудники газеты «Сельская новь» тоже были отмечены наградами. Получили почетные грамоты и благодарности от правительства Воронежской области, администрации Богучарского района. Их вручили руководитель департамента связи и массовых коммуникаций Воронежской области Сахаров И.А., глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В., тепло поздравила директор АУ ВО «РИА «Воронеж» Тесленко Н.В. 
Самых активных читателей, победителей конкурса «Народный журналист», наградили подарками на празднике. Отмечены были также люди, благодаря которым читатели узнают памятные события в истории нашего района – богучарцы Людмила Погорелова, Георгий Ковалев и Евгений Романов. На основе их информации обозреватели «Сельской нови» написали не одну краеведческую статью. Эти люди победили в конкурсе «Старые страницы». Еще два информатора – уроженка Залимана Татьяна Косых (Крикунова) и жительница Галиевки Валентина Дубовикова – рассказали для праздничного номера «СН» откровенные истории о том, какую роль сыграла районка в их жизни. Они признаны лучшими в конкурсе «Районка в моей жизни» и тоже были награждены на торжестве. Специальные призы от «СН» получили и другие победители конкурсов, проведенных газетой в честь 100-летнего юбилея. Самыми внимательными читателями, нашедшими все «опечатки», стали Наталья Карпенко из Дьяченково, богучарцы Любовь Загорская и Лидия Бегинина. Лучшие задорные, веселые частушки про газету «Сельская новь» написали семья Рудевых из Богучара, Екатерина Лукьянова из села Белая Горка и Раиса Безуглова из села Лугового.
23 марта 2017 года в 11.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел межрайонный семинар – совещание с руководителями аппаратов, руководителями юридических служб, специалистами администраций, ответственных за ведение регистра муниципальных нормативных правовых актов, на котором присутствовали представители 11 близлежащих к Богучарскому районов. Инициаторами проведения семинара выступило правовое управление правительства Воронежской области и управление юстиции Воронежской области. В ходе семинара были заслушаны вопросы повестки дня:

- об итогах работы по исполнению органами местного самоуправления муниципальных районов государственных полномочий по ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов Воронежской области в 2016 году;

- о типичных нарушениях законодательства в муниципальных нормативных правовых актах и мерах по повышению уровня правотворческой деятельности органов местного самоуправления;

- об изменениях, внесенных в Федеральный закон от 21 июля 2005 года N 97-ФЗ "О государственной регистрации уставов муниципальных образований";

- об обеспечении полноты, достоверности и единообразия при предоставлении информации для включения в регистр. О соблюдении законодательства при эксплуатации программного обеспечения для ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов.
По первому вопросу выступила Голубцова Тамара Евгеньевна, начальник отдела регистра муниципальных правовых актов правового управления правительства Воронежской области, которая сообщила, что Воронежская область на втором месте как субъект РФ по количеству актов – 53000.

Воронежская область одна из первых собирает информацию по регистрам в электронном виде.

По второму вопросу выступила тоже Голубцова Тамара Евгеньевна. Она рассказала присутствующим о типичных нарушениях законодательства в муниципальных нормативных правовых актах и мерах по повышению уровня правотворческой деятельности органов местного самоуправления.

Требуется нужное количество юристов в органах местного самоуправления. Юристы должны работать качественно.

Опубликовывать нормативно-правовые акты требуется обязательно.

Также Тамара Евгеньевна рассказала о работе с официальными сайтами и муниципальными вестниками.

По третьему вопросу выступил Казьмин Алексей Владимирович, заместитель начальника отдела регистра муниципальных правовых актов правового управления правительства Воронежской области.

Он доложил об обеспечении полноты, достоверности и единообразия при предоставлении информации для включения в реестр нормативного правового акта, о соблюдении законодательства при эксплуатации программного обеспечения для ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов.

Алексей Владимирович подчеркнул о качестве  исполнения органами местного самоуправления государственных полномочий, что в 2016 году провели обучение специалистов юридических отделов, разработали методические рекомендации, всем районам они будут отправлены.

По четвертому вопросу выступил Шевцов Артём Юрьевич, исполняющий обязанности начальника отдела по вопросам регистрации и ведения реестра уставов муниципальных образований территориального управления Минюста РФ по Воронежской области.

Он доложил об изменениях, внесенных в Федеральный закон от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Изменен перечень документов, состав и требования к документам по регистрации устава.

Голубцова Т.Е. пояснила участникам семинара о процедуре государственной регистрации уставов муниципальных образований.

Произошло увеличение сроков правовой экспертизы нормативных правовых актов до 45 дней.

23 марта 2017 года в городской детской библиотеке прошел V районный конкурс чтецов вслух «Живая классика». Этот конкурс на территории  района проходит уже 5 год подряд.  Организаторы конкурса МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и  РМКУ «Богучарская  межпоселенческая  Центральная библиотека», проводя его преследовали цель  пропагандировать чтения среди детей,  расширять их читательский кругозор, возрождать традиции семейного чтения, а также поддерживать талантливых детей. 

Школьный этап конкурса охватил более 536  учащихся.

В районном конкурсе   приняли участие 25 самых лучших чтецов образовательных организаций района. Кулемзин Александр, Певнева Мария, Дегтярева Мария, Биналиева Севда, Ступникова Дарья эмоционально, проникновенно, завораживающе читали юные таланты прозу и поэзию. Звучали отрывки из произведений В. Тендрякова, Л. Чарской, В. Драгунского, В. Астафьева, В. Закруткина, М. Булгакова и других.
Жюри оценивало выступление конкурсантов по следующим критериям: грамотная речь, артистизм исполнения, глубина проникновения в образ. После бурного обсуждения были отобраны  3 победителя для участия в региональном  конкурсе. Победителями  конкурса стали:
МКОУ «Вишневская ООШ» - Шевченко Маргарита

МКОУ «Богучарская СОШ №2» - Гончарова Кристина.

МКОУ «Радченская СОШ» - Кузнецова Екатерина.

Все участники  конкурса в конце мероприятии были награждены грамотами.

24 марта 2017 года Богучарский районный историко-краеведческий музей организовал  беседу  ветеранов музейной работы и краеведов с учащимися 10-х классов Богучарской школы №1 по теме «Этапы развития Богучарского историко-краеведческого музея из первых уст». Беседа состоялась в выставочном зале музея, который находится в Доме народного творчества и ремёсел. 

Перед ребятами выступили бывший директор музея, проработавшая на должности более 14 лет Сахно А.М., сотрудник музея Келипова С.М., краеведы Романов Е.П. и Дядин Н.Ф.


Выслушав рассказы,  школьники с интересом включились в беседу и задали интересующие их вопросы. Приглашённым было очень приятно, что подрастающее поколение интересуется краеведением своей малой Родины и регулярно посещают Богучарский районный историко-краеведческий музей, поэтому они старались подробно и исчерпывающе отвечать на вопросы учащихся.

После беседы многие из ребят признались, что узнали много новой полезной и интересной информации о нашем музее.

24 марта 2017 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошла тридцать первая сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

На сессию были приглашены: глава администрации Богучарского муниципального района; заместители главы администрации муниципального района; заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района; помощник прокурора Богучарского муниципального района; руководители структурных подразделений администрации муниципального района; руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти; главы поселений Богучарского муниципального района; руководители общественных организаций; представители средств массовой информации.

В ходе заседания сессии рассматривались вопросы повестки дня:

1. О внесении изменений и дополнений в устав Богучарского муниципального района Воронежской области.

2. О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 27.12.2016 года № 341 «О бюджете Богучарского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

3. О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области от 27.12.2016 № 347.

4. О принятии полномочий по внутреннему муниципальному контролю от городского поселения – город Богучар.

Предварительно вопросы повестки дня сессии были рассмотрены и обсуждены депутатами на за заседаниях постоянных комиссий Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 

        24 марта 2017 года в 15.00 часов было проведено заседание коллегии   администрации Богучарского муниципального района Воронежской области.  На заседании членами коллегии были рассмотрены 3 вопроса:

        1. О мероприятиях, направленных на повышение поступлений налогов и неналоговых доходов, а также сокращение недоимки в консолидируемый бюджет Богучарского муниципального района на 2017 год;
         2. О мерах по  эффективности использования земель на территории  Богучарского муниципального района;
         3. О ходе реализации на территории Богучарского муниципального района антикоррупционной политики в 2017 году.
        На заседании коллегии, в качестве приглашенных присутствовали, по второму вопросу: Комаров Олег Александрович – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района;

       Валынов Сергей Васильевич – руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района»;

      
Кожанов Михаил Юрьевич – заместитель руководителя МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района»;

      
Гриднев Сергей Яковлевич – главный агроном МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района».

По третьему вопросу присутствовали: Козлов Дмитрий Васильевич – начальник юридического отдела администрации Богучарского муниципального района;

Бундуров Сергей Иванович – ведущий специалист юридического отдела администрации Богучарского муниципального района.

По первому вопросу доложил Кожанов Алексей Юрьевич - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, который подробно рассказал о работе органов местного самоуправления по пополнению доходной части бюджета  за счет повышения поступлений налогов и неналоговых доходов, а также сокращение недоимки в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района.

Он подчеркнул, что в 2016 году на территории района было собрано  налогов и сборов 633,9 млн. рублей, из них 44,5 млн. рублей в федеральный бюджет, 258,3 млн. рублей в областной бюджет, 331,1 млн. рублей в местный бюджет. По местным поступлениям прирост составил 75 млн. рублей к факту 2015 года. Консолидированный бюджет 2016 года по доходам сложился в сумме 832 млн. рублей, по расходам в сумме 796 млн. рублей.

На 2017 год в консолидированном бюджете запланировано общие поступление по местным налогам запланированы  в сумме 235 млн. рублей, из них 138 млн. рублей налоговых доходов и 97 млн. рублей неналоговых доходов. 

По второму вопросу выступил Чвикалов Сергей Николаевич – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, который сообщил, что одним из важных резервов для увеличения производства растениеводческой  продукции  является рациональное и полное использование земель, которые занимают значительный удельный вес в структуре  земель сельскохозяйственного назначения. 

По состоянию на 01.01.2017г  общая площадь района составляет 217979 га. Сельскохозяйственные угодья занимают 170614га, из них:

пашня
-
117634 га

залежь
-
76 га

многолетние насаждения
-  1185 га

сенокосы
-
6149 га

пастбища
-
45570 га


В районе зарегистрированы и постоянно действуют 24 сельскохозяйственных организации и 101 К(Ф)Х, которые выращивают сельскохозяйственную продукцию. На долю сельхозпредприятий приходится 72770 га  пашни (61,8%), К(Ф)Х – 38216 га (32,5%), 6648 га (5,6%) – находится в собственности или аренде в личных подсобных хозяйствах.


Сенокосы  (6149 га) распределены следующим образом:  СХА - 2718 га (44,2%), К(Ф)Х – 1424 га (23,3%), ЛПХ – 2007 га (32,6%).


Он подчеркнул, что по состоянию на 01.01.2017г  в районе насчитывается 3529га (3%) неиспользуемых  земель. В основном это почва с низким содержанием гумуса, песчаная и большим содержанием каменистых остатков. Пахотный горизонт составляет менее 10 см. 

Отделу по имуществу и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района необходимо рассмотреть вопрос о переводе указанных участков в другую категорию земель. 
         По третьему вопросу доложила Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. Она рассказала о том, как  осуществляется работа по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района.

       Проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов. Утвержден порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации Богучарского муниципального района Воронежской области.

       Нормативные правовые акты органов местного самоуправления городского и сельских поселений района обнародуются на досках информации. Всего за 2016 год обнародовано 946 актов.      
        Все нормативные правовые акты, принимаемые органами местного самоуправления Богучарского муниципального района, и их проекты  подлежат обязательному размещению на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района - http://www.boguchar.ru, в разделе «Нормативные правовые акты органов местного самоуправления».
        Проводятся заседания Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе, проверки соблюдения гражданами при поступлении на муниципальную службу ограничений, связанных с поступлением на муниципальную службу, а также в части предотвращения конфликта интересов.

       В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», в целях совершенствования мер по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области 13.07.2012 года создан Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе, где постановлением администрации утвержден состав Совета и утверждено положение о Совете по противодействию коррупции. 

          На все заседания Совета приглашается прокурор Богучарского муниципального района.


Информация о деятельности Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе размещена на сайте администрации Богучарского муниципального района в сети Интернет           (http://www.boguchar.ru) в разделе «Противодействие коррупции».
      В 2016 году муниципальными служащими, включенными в перечни, установленные нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера были поданы в установленный законом срок и опубликованы на официальных сайтах. В 2016 году проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседаний Комиссии рассмотрено 6 вопросов. 
       Ежеквартально в управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области предоставляются сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправлении Богучарского муниципального района.
       Важным направлением профилактики коррупционных правонарушений является информирование населения о деятельности органов местного самоуправления района. Информация размещается в средствах массовой информации, на официальных сайтах органов местного Богучарского муниципального района.
      На официальном сайте администрации Богучарского муниципального района http://www.boguchar.ru/ имеется раздел «Противодействие коррупции», который состоит из разделов:

- Законодательство Российской Федерации;

- Законодательство Воронеской области;

- Нормативные правовые акты Богучарского муниципального района;

- Информация о составе Совета по противодействию;

- Информация о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;

- Правовой всеобуч; 

- Сведения о доходах (расходах) об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также размещена информация о необходимости соблюдения антикоррупционного законодательства о запрете дарить и получать подарки.

        А также отдельно выделен раздел «Сообщи о фактах коррупции». Данный раздел предназначен для сообщения о достоверно известных фактах совершения коррупционных правонарушений должностными лицами органов государственной власти и местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений. За 2016 год фактов о совершении коррупционых правонарушений в адрес администрации Богучарского муниципального района не поступало.        
      Наталья Анатольевна подчеркнула, что эффективность антикоррупционной политики кроме мер, предпринимаемых самими органами власти, зависит и от степени вовлеченности в работу по противодействию коррупции институтов гражданского общества. Вместе с тем, необходимо бороться не только с проявлениями коррупции, но и с причинами и условиями, ее стимулирующими. Несомненно, что работа по всем этим направлениям будет продолжена. При этом успешная антикоррупционная политика невозможна и без изменений в общественном и индивидуальном сознании, без серьезного изменения правил поведения, причем как муниципальных служащих, так и самих граждан. 
