Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 22 по 28 мая 2017 года
22 мая 2017 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
        В начале расширенного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил о проведении торжественных мероприятий, посвященных 95 - летию Всесоюзной пионерской организации, о подготовке к проведению школьных последних звонков, которые пройдут 25 мая.

       Юрий Михайлович сообщил о план - графике ремонта дорог по дорожному фонду. 

      Кузнецов В.В. подчеркнул, что процесс образования самый важный и необходимо принять активное участие руководителей районных служб и работников администрации района в проведении торжественных мероприятий, посвященных последним звонкам в общеобразовательных учреждениях района.

     Кузнецов В.В. напомнил главе Филоновского сельского поселения Булах С.Н. о побелке ФАПа в х. Перещепное и поручил ему в течение недели обсчитать стоимость его ремонта.

     В продолжение совещания выступил и рассказал о делах в аграрном секторе заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н.

      Погодные условия сейчас благоприятно сказываются на озимых посевах,  озимые подрастают, влага поступает и накапливается в почве, ведется  их подкормка. 

      Чвикалов С.Н.подчеркнул, что самая главная задача аграриев – это борьба с сорняками.

      Кузнецов В. В. поручил Чвикалову С.Н. пригласить на очередное расширенное совещание руководителя БУ ВО «Богучарская районная станция по борьбе с болезнями животных» Ганзюкова М.С. 

      Продолжилось оперативное совещание выступлением Ханюковой Марины Владиславовны – начальника экономического отдела администрации Богучарского муниципального района. Она доложила о работе по недоимки по налогам.

      Также сообщила, что ведется подготовка к проведению районного мероприятия, посвященного Дню предпринимателя и 25-26 мая в г. Воронеж состоится областной форум, посвященный Дню предпринимателя.

      В заключении совещания Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района сообщила, что 29 мая планируется проведение 32 сессии районного Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 

Она рассказала о подписке на районную газету «Сельская новь» и «Воронежский курьер», о приеме граждан по личным вопросам депутатами райсовета и ответственными работниками администрации Богучарского муниципального района.  

         22 мая  2017 года  в соответствии с планом работы отдела по учебно-методической работе МКУ «Управление по образованию и молодежной политике»  на 2016-17 учебный год, на основании приказа МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» №189 от 11 мая  2017  на базе МКОУ «Богучарская  СОШ № 1» проведены мастер-классы муниципального уровня. 

В современных условиях педагог-мастер – это педагог, обладающий исследовательскими навыками и умениями, знающий особенности экспериментальной работы, умеющий анализировать инновационные педагогические технологии, отбирать содержание и применять на практике, умение прогнозировать итоги своей деятельности, разрабатывать методические рекомендации.  Эти качества продемонстрировали педагоги МКОУ «Радченская СОШ», МКОУ «Богучарская СОШ №1», МКОУ «Вишневская ООШ», МКОУ «Подколодновская СОШ» филиал Галиевская начальная школа.

Учителя начальных классов общеобразовательных школ Богучарского муниципального района на высоком методическом уровне поделились опытом работы по  организации проектной деятельности учащихся, по активизации, мотивации обучения школьников, как развить интерес ребенка к чтению. Педагоги в роли учеников  обыграли метод «Шесть шляп мышления» на уроках литературного чтения.

23 мая 2017 года Правительство  Воронежской области и телекомпания «ТV-Губерния» организовали торжественную церемонию награждения победителей  и призеров детского фестиваля «Старая, старая сказка».

Наш район представляла делегация учащихся и  их наставников –призеров и победителей детского фестиваля «Старая, старая сказка». Два третьих места  на региональном уровне заняли наши земляки: ученица МКОУ «Богучарская СОШ №2» заняла третье место в конкурсе  «Авторская сказка», а мультстудия МКДОУ «Дьяченковский детский сад «Звездочка» - призер  конкурса  на лучшую телевизионную программу для детей в  рамках областного детского фестиваля «Старая, старая сказка». Они награждены дипломами призеров и памятными подарками.

Участникам торжественной церемонии были представлены выставки рисунков и декоративно – прикладного творчества по мотивам русских народных сказок,  выступления детских коллективов города Воронеж.

С приветствием и пожеланием хорошо провести летние каникулы к ребятам обратился губернатор нашей области Гордеев А.В.

Вела церемонию награждения почетная гостья заслуженная артистка РФ Анастасия Заворотнюк. Нашим ребятам посчастливилось взять у нее автограф.

Академия молочной продукции угощала ребят йогуртом, каждому участнику вручила пакет с подарками: йогурт, раскраски, пряники.

 
Ребята остались довольными, счастливыми возвратились домой. 

25 мая 2017 года в 27 школах Богучарского муниципального района состоялся торжественный праздник «Последний звонок». 

В это весеннее утро школьные дворы выглядели  празднично и нарядно: взлетали в небо шары, звучали песни и музыка. Для  484 выпускников 9 и 11 классов прозвучал последний звонок.

3600 школьников, родители, педагоги, почетные гости, представители администрации Богучарского муниципального района  пришли поддержать и проводить дорогих выпускников в добрый путь. 
Первые учителя поздравили выпускников, пожелав им успешно сдать выпускные экзамены. Первоклассники вручили символические подарки, напомнив выпускникам их детские годы. 

Представители администрации Богучарского муниципального района пожелали ребятам успешно определиться с выбором профессии, жить и трудиться в своем районе.

По старой доброй традиции под звуки школьного вальса вышли  красивые с цветами и шарами выпускники 9-х и 11-х классов.    Нарядные выпускники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей.
Очень скоро настала  минута для выпускников, когда смело их можно назвать полноценными гражданами нашей великой Родины, когда они простятся с родной и любимой школой, беззаботной жизнью, с любимыми учителями.

 
В конце праздника,  загадав сокровенные желания, школьники традиционно отпустили в небо разноцветные  воздушные шары – символ расставания со школьной порой.

26 мая 2017 года в 16.00 в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по установлению стажа работы муниципальных служащих, служащих, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы. Заседание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии. В ходе заседания комиссия рассмотрела ряд заявлений, поступивших от сотрудников администраций Монастырщинского, Первомайского, Поповского и Радченского сельских поселений Богучарского муниципального района об уточнении им муниципального и общего стажа работы. Членами комиссии на заседании были рассмотрены представленные документы, определен и уточнен их муниципальный и общий стаж работы. Принято решение рекомендовать главам поселений рассмотреть вопрос об установлении надбавок к должностному окладу за выслугу лет сотрудникам, подавшим документы в соответствии с их стажем работы.
       С 26 по 27 мая 2017 года в спортивно-оздоровительном комплексе  «Юность» проводилось первенство Богучарского муниципального района по боксу.  Тренеры-преподаватели Капустин Виталий Иванович и Бестужев Егор Алексеевич  выставили своих спортсменов на ринг.

        На торжественном открытии соревнований присутствовали и приветствовали боксеров официальные лица:
 - руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта» - Гоцкин  Юрий Валентинович;

- директор  МКУ ДО «Богучарская  ДЮСШ» - Цыплухин Андрей Сергеевич;
- заместитель главы администрации  городского поселения г.Богучар – Зеленин  Алексей Иванович;
- помощник депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А. от партии «Единая Россия» - Забудько Владимир Михайлович;
- помощник депутата Государственной Думы от партии «ЛДПР» - Лаптуров Вячеслав Митрофанович.
      Судьи турнира:
Главный судья – Бестужев Егор Алексеевич – мастер спорта по боксу;
Будыкин Артем Александрович – кандидат в мастера спорта из г.Курск;
Васильев Дмитрий  –  кандидат в мастера спорта по боксу;
Белоконев Максим – 1 спортивный разряд по боксу.
      Спортсмены показали хорошую технико-тактическую и физическую подготовку. 
      На закрытии соревнований победители и призеры награждались дипломами, медалями, кубками.
Конец формы

