Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 02 по 08 октября 2017 года
02 октября 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

         В начале аппаратного оперативного совещания исполняющий  обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. вручил почетную грамоту департамента связи и массовых коммуникаций Воронежской области заместителю главы администрации Богучарского муниципального района - руководителю аппарата  администрации района Самодуровой Н.А. и благодарность департамента культуры Воронежской области руководителю МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Топорковой О.В.

  Далее заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. доложил, что поголовье крупного рогатого скота на 01 августа 2017 года составило 7520 голов. На   аналогичную   дату   2016   года численность крупного рогатого скота была 5815 голов. Численность овец составила 3968 голов.

  Также выполняется план по молоку и мясу. Валовой надой составил 3579 тонн, в 2016 году эта цифра составляла 3203 тонны. Рост 111%. Надой на 1 фуражную корову составил 2641 кг с начала года, в 2016 году - 2464 кг. Наилучших результатов добилась ЗАО «Полтавка», где надой на 1 корову за 7 месяцев составил 4623 кг.

         Реализовано на убой скота в живом весе в 2017 году - 245 тонн, в 2016 году 216 тонн. Рост 113 %. 

    Хозяйства района выполнили план по заготовке сена на 109 %, заготовлено 9,4 тыс.тонн. В настоящее время производится закладка силоса, сочными кормами животноводство будет обеспечено в полном объеме.

          Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки по налогам и сборам. Он подчеркнул, что 27 сентября 2017 года состоялось торжественное открытие вышек сотовой связи в трех селах Богучарского муниципального района -  Твердохлебовка, Дубрава и Варваровка. Села   включили в пилотный проект по развитию мобильной связи и интернета, который запустили в Воронежской области при поддержке губернатора Алексея Гордеева в 2017 году. 

В продолжение совещания Самодурова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района подчеркнула, что идет подписка на периодические издания и просила всем руководителям принять активное участие в подписной кампании.

В заключении совещания Величенко Ю.М. предоставил слово для информации о проделанной работе и ближайших перспективах работы всем участникам планерки. 
02 октября 2017 года в районном Доме ветеранов прошел концерт, посвященный Дню пожилых людей «Есть в возрасте любом хорошее всегда».
На  концерте присутствовали  участники Великой Отечественной войны, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени, ветераны.

Присутствующих поздравили глава городского поселения г.Богучар Нежельский Иван Михайлович, председатель районного Совета ветеранов войны и труда Енин Виктор Дмитриевич, председатель Богучарского районного отделения Воронежской областной общероссийской общественной организации инвалидов  (ВОИ ) Шапошник Валерий Васильевич.

Со сцены Дома культуры ветеранов звучали лирические песни в исполнении солисток, золотых голосов Богучарского района,  Сушкиной Анны Николаевны и Пасько Людмилы Павловны. Поздравил всех присутствующих  песней артист Богучарского районного Дома культуры «Юбилейный» Пономарчук  Леонид Михайлович. С восторгом ветераны встретили выступление воспитанников детского сада « Улыбка», громкими аплодисментами сопровождая  каждое выступление детей. Свои стихи, песни, танцы ребята посвящали бабушкам, мамам. Долго ветераны не отпускали  их со сцены.

В заключении весь зал пел песни под баян. Ветераны благодарили организаторов за праздник.
04 октября 2017 года  сотрудники Богучарского районного историко – краеведческого музея к Всемирному дню защиты животных провели познавательно – развлекательный урок  для учащихся Залиманской ООШ под названием «Жили-были рыбы, птицы, звери».

Ученикам рассказали о необходимости повышения активности в защите животных, каждый неравнодушный человек должен задуматься над тем, что он лично может сделать для наших «младших братьев». Затем школьники разделились на три команды. Участники команд зарабатывали жетоны и определяли лучших знатоков и любителей животных. Для ребят были подготовлены интересные задания: тематические филворды, конкурс «Пантомима», экологическая викторина «Полна загадок чудесница природа», конкурс на лучший рисунок «Жили-были рыбы, птицы, звери».

После подведения итогов и вручения «медалей» школьники сделали фото на память рядом с  экспозицией музея, посвященной природе родного края.
05 октября 2017 года в 10.30 часов в актовом зале новой МКОУ «Радченская СОШ» состоялось районное мероприятие, посвященное международному празднику «День учителя России». Присутствовало 165  педагогов.

С приветственным словом выступил исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района  Величенко Юрий Михайлович. Он тепло поздравил работников системы образования, вручил  2 педагогическим работникам нагрудный знак к Почетному званию «Почетный работник сферы образования РФ», 4 педагогическим работникам  Почетные грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации, 21 – Почетные грамоты департамента, образования, науки и молодежной политики, Почетную грамоту правительства Воронежской области; 1 работника наградил  нагрудным знаком «За заслуги перед Богучарским районом», вручил 5 Почетных грамот   Богучарского муниципального района, 9 педагогическим работникам объявил благодарность администрации Богучарского муниципального района.

С теплыми словами поздравлений обратился  руководитель муниципального казенного учреждения  «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района Воронежской области» Ткачев Игорь Викторович.  
Игорь Викторович подвел итоги смотра-конкурса муниципальных казенных образовательных учреждений района к новому 2017-2018 учебному году. Шести  школам  (МКОУ «Подколодновская СОШ», МКОУ  «Луговская СОШ»,  МКОУ «Лебединская СОШ»,  МКОУ «Варваровская ООШ», МКОУ «Лофицкая ООШ», МКОУ «Купянская ООШ») и  3 детским садам  были вручены  дипломы и денежные сертификаты.

Слова благодарности были адресованы и ветеранам педагогического труда. 

Мероприятие завершилось чудесным праздничным концертом, подготовленным работниками культуры Богучарского муниципального района.
