Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 04 по 10 сентября 2017 года

04 сентября 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

        В начале расширенного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. проинформировал участников совещания о рабочей поездке 01 сентября 2017 года губернатора Воронежской области Гордеева Алексея Васильевича. 

       Глава региона принял участие в церемонии открытия новой школы в селе Радченское, посмотрел благоустройство села Данцевка и набережной в Богучаре, а также провел встречу с руководством района.  

      Кузнецов В.В. подчеркнул, что подводя итоги поездки, губернатор отметил положительную динамику в развитии района. 
     Затем глава администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов В.В. предоставил слово для информации о проделанной работе и ближайших перспективах работы своим заместителям. 

Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, отметил, что во всех школах приступили к новому учебному году. Юрий Михайлович отметил, что нам предстоит вести подготовку к проведению 16 сентября 2017 года празднования Дня Богучарского района и города Богучара.
           Далее заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. проинформировал о ходе посевных работ, о том, что опять в Воронежскую область вернулась АЧС – выявили в Хохольском районе. 
Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам. Он подчеркнул, что главы поселений стали активнее принимать участие в отработке недоимки.  
Также он акцентировал внимание на электронном взаимодействии с ведомствами.

Кузнецов В.В. дал поручение держать на контроле решение вопроса по кредитованию инвестиционного проекта ООО «Томат».
В заключение совещания Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  рассказала о ходе  подготовки и проведения выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. Проведено 30 августа совещание с председателями, секретарями участковых избирательных комиссий, участковым избирательным комиссиям выданы открепительные удостоверения, канцтовары, рабочие блокноты  для работы на своих избирательных участках. 08 сентября 2017 года планируется еще одно рабочее совещание с председателями, секретарями участковых избирательных комиссий.

07 сентября 2017 года в 14.00 в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по пенсионному обеспечению Богучарского муниципального района. Заседание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии. В ходе заседания комиссия рассмотрела заявление, поступившее от муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в органах местного самоуправления в период с 20008 по 2015 годы и имеющего общий стаж муниципальной службы более 32 лет. 
В соответствии с Законом Воронежской области от 05.06.2006 №42-ОЗ «О пенсиях за  выслугу лет лицам, замещающим должности государственной гражданской службы Воронежской области», решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 27.12.2016 №349 «О пенсиях за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области», постановлением администрации Богучарского муниципального района от 14.08.2017 №527 «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет и доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности)» и на основании представленных муниципальным служащим документов для назначения пенсии за выслугу лет комиссия решила назначить пенсию за выслугу лет в соответствии с действующим законодательством бессрочно.

По результатам заседания комиссии отделом учета и отчетности, заинтересованному лицу направлено уведомление о принятом членами комиссии решении. 

08 сентября 2017 года в зале заседаний администрации Богучарского  муниципального района прошло совещание с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий Богучарского муниципального района. Совещание открывал и вел глава администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов. Для участия в совещании были приглашены первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. и заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.

На совещании был рассмотрен ряд вопросов повестки дня, касающихся проведения 10 сентября 2017 года выборов  Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. С информацией о порядке предоставления сведений о ходе голосования в день выборов выступила Самодурова Наталья Анатольевна. Она напомнила присутствующим о времени предоставления информации, ознакомила с лицами, ответственными за прием информации и в очередной раз озвучила контактные телефонные номера для предоставления сведений, оказания юридической помощи и получение справочной информации.
С информацией о составлении протокола с машиночитаемым кодом, изменениях при напечатывании выступил Босиков Александр Николаевич, системный администратор Территориальной избирательной комиссии Богучарского района.
О предоставлении финансовой отчётности участковыми избирательными комиссиями присутствующих проинформировала Унченко Галина Анатольевна, главный бухгалтер - заведующая канцелярией Территориальной избирательной комиссии Богучарского района.
О перечне документов, предоставляемых участковыми избирательными комиссиями в ТИК, выступила Кононыхина Ольга Анатольевна, секретарь Территориальной избирательной комиссии Богучарского района.
В завершении совещания Заикин Сергей Иванович, председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района, озвучил проблемные вопросы, возникшие в участковых избирательных комиссиях в процессе подготовки к выборам.

