07 июля жители  поселка  Дубрава  отметили  День села. На праздничные мероприятия были приглашены начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Воронежской области Журавлев Ю.А.,  главы сельских поселений, работники культуры близлежащих сел и все жители нашего поселения.
          В 12-00 проведена служба у креста. В 14-00 прошли показательные выступления конноспортивной школы  «Олимпик» г.Павловск. Было организовано бесплатное катание  детей  верхом  и  на  карете. А в 18-00 жители собрались  возле дома культуры  для дальнейшего празднования.
      В праздничной программе чествовали  юбиляров, юбиляров семейных пар, поздравляли  молодых мам, первоклассников. А также награждали  победителей конкурса «Лучшее подворье».
         Жителей поселка Дубрава  поздравили  коллективы художественной самодеятельности сельских клубов с.Сухой Донец, с.Монастырщина, с.Терешково, с. Луговое, с.Медово, с. Красногоровка, также односельчан поздравили с праздником творческий коллектив «Дубравушка».
        Для детей были организованы аттракционы.
        Праздничное мероприятие завершилось фейерверком.

