Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 13 по 19 ноября 2017 года
13 ноября 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово для информации о проделанной работе и ближайших перспективах работы своим заместителям.

Первым выступил Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, который рассказал о ходе строительства фельдшерско-акушерских пунктов в селах Данцевка и Луговое. 
Продолжил свое выступление Юрий Михайлович информацией о планах на 2018 год, сообщил, что в планах проведение капитального ремонта Богучарской ДЮСШ, детского сада «Родничок», строительство пристроек к Данцевской и Суходонецкой школам, а также ремонта дорожного покрытия в селах поселений и межпоселенческих дорог. Также в ходе совещания обсуждался вопрос о ремонте бывшего здания МКУ «Управление по образованию и молодежной политике». Глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поставил задачу Величенко Ю.М. держать на контроле все вышеперечисленные вопросы. 
Далее слово было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который доложил о предстоящем праздновании Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который запланирован на 15 ноября 2017 года.  

Он доложил о состоянии озимых культур, а также  о завершении  уборки кукурузы и подсолнечника.

Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам и подготовке отчетности по региональным показателям. Кузнецов В.В. поручил Кожанову А.Ю. активизировать работу по сбору налогов.
          В заключение аппаратного совещания начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Агапова Л.В. доложила участникам планерки о работе по подготовке наградного материала ко Дню полиции и Дню сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

         А также довела до присутствующих график проведения Дней администрации на территориях поселений района в 2017 - 2018 годах. 
       14 ноября 2017 года сотрудники богучарского районного историко – краеведческого музея провели экологический урок «Жалобная книга природы» с учащимися 2 - го класса МКОУ «Богучарская СОШ №2.

Урок проходил в форме беседы. Эта форма позволила активизировать познавательную деятельность воспитанников, направить усилия детей на поиск решения глобальных и локальных проблем по защите и сохранению природы. Применение познавательного материала не только углубило знания о родном крае, природе, но и сформировало позитивные нравственные ценности.  В ходе урока обучающиеся познакомились с некоторыми основными законами природы. Во время занятия была поставлена проблемная ситуация, с решением которой дети успешно справились. Было приведено много жизненных примеров и экологических ситуаций, в которых дети смогли успешно разобраться.
В ходе экологического урока учащиеся поняли, что единственным контролером поведения человека в природе может быть только его совесть – понимание того, что можно делать и чего делать нельзя. Поэтому, чтобы сохранить природу надо самому жить по совести и стараться пробудить ее в других людях.

       15 ноября 2017 года в Богучарском районе отметили День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Торжественные мероприятия по этому поводу прошли в районном Доме культуры «Юбилейный».

       В фойе районного Дома культуры были организованы  выставки детского рисунка  ДШИ и экспонатов  из фонда  Богучарского краеведческого музея. В зрительном зале состоялся просмотр мультимедиафильма об итогах работы  сельскохозяйственного 2017 года, который вошел в историю Богучарского земледелия, как год рекордных урожаев.

       Праздничный концерт был открыт вокально-хореографической композицией «Хлеб всему голова»,  исполненной народным вокальным ансамблем «Раздолье» (РДК «Юбилейный») и народным танцевальным ансамблем «Росинка» (ДШИ).

      Поздравили сельских тружеников глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич и гости праздника, пожелав им крепкого здоровья, счастья, удачи, чтобы наша родная земля всегда была к нам благосклонна, давала хорошие урожаи.

      За добросовестный труд  и большой вклад в развитие сельского хозяйства,  лучшие труженики сельскохозяйственной промышленности были награждены дипломами I, II, III степени, благодарностями Министерства сельского хозяйства РФ, почетными грамотами правительства Воронежской области, почетными грамотами Воронежской областной Думы, почетными грамотами департамента аграрной политики Воронежской области, нагрудным знаком «За заслуги перед Богучарским районом», почетными грамотами и благодарностями Богучарского муниципального района.

       Программу праздничного концерта украсили своими показательными выступлениями спортсмены ДЮШС, новая коллекция художника-модельера Германа Круглова и балетмейстера Галины Малеванной «Нео-сафари», народный ансамбль «Русский стиль», трио «Грация», коллектив областной филармонии «Воронежские солисты» и «Золотой голос» Богучарского района Дмитрий Синюков.

       Концерт получился замечательный и нашел отклик в сердцах зрителей. Люди покидали мероприятие со словами благодарности, которые они выразили в книге отзывов РДК.

16 ноября 2017 года в МКОУ «Богучарская СОШ № 2»  в год экологии прошла встреча местных поэтов Ступакова Леонида Алексеевича и Масликовой Татьяны Ивановны  с учащимися 5 классов.

Художественный руководитель Дома культуры ветеранов Коваленко Марина Евгеньевна говорила о том, что любовь к родной природе – один из вернейших признаков любви к своей стране. Человек издавна восхищался твореньями, которые создала матушка природа: удивительными растениями и животными. Жизнь всех людей неразрывно связана с природой: из окружающей среды люди получают кислород, продукты питания, сырье для промышленности, лекарство и многое другое. Но, к сожалению, человек не всегда задумывается о бережном отношении к природе. Поэтому в год экологии наши поэты много написали о природе родного края, о её красоте и преподнесли учащимся свои стихи. 

Ребята  с большим вниманием слушали поэтов, громко аплодировали и благодарили за тёплую встречу.







