30 ноября  2017 года в  сельском  Доме  культуры проведен День администрации Богучарского муниципального района на территории Залиманского сельского поселения. 
С 14-30 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации  Богучарского муниципального района. Жители  Залиманского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и заместителям главы администрации района и задать интересующие их вопросы.  
С 15- 00 часов  прошло  собрание, посвященное  Дню администрации. На собрании присутствовали Кузнецов В.В.- глава Богучарского муниципального района,  Лунев С.А. – глава Залиманского   сельского поселения, руководители структурных подразделений администрации муниципального района  и  69 человек  жителей  Залиманского   сельского поселения. 
Открыл собрание Лунев С.А. –  глава  Залиманского сельского поселения. Вел собрание глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. 
 В начале собрания выступили руководители структурных  подразделений. Затем глава Залиманского сельского поселения  проинформировал  присутствующих о  работе   администрации в 2017  году. 
В завершении собрания жителями поселения были заданы вопросы  о ремонте дорог, о не укомплектованности районной больницы  специалистами, об  ограничении скорости  движения на  дорогах.
         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения  в  полном объеме. 




