Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 27 ноября  по 03 декабря  2017 года
  27 ноября 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
          В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Величенко Ю.М. – первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы. Он рассказал о ходе строительства ФАПов, о завершении ремонта дорог в поселениях в этом году. 
В продолжение совещания выступил руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района Валынов С.В., который доложил о предстоящем совещании по мелиорации в г. Воронеже, а также о состоянии озимых культур и  развитии животноводства в районе.

Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. проработать вопрос о развитии оленеводства в Богучарском районе и оказывать помощь товаропроизводителям в реализации зерновых культур. 

Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам и подготовке отчетности по региональным показателям. 
Алексей Юрьевич, напомнил участникам планерки о необходимости  заплатить налоги до 1 декабря.

           В заключение аппаратного совещания начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Агапова Л.В. доложила участникам планерки о проведенном Дне администрации на территории Дьяченковского сельского поселения и предстоящем 30 ноября 2017 года проведении Дня администрации на территории Залиманского сельского поселения.
             28 ноября 2017 года  на базе Центра досуга и творчества молодежи по инициативе МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и  МКУ ДО «Богучарский РЦДТ» был проведен районный фестиваль «Мой край родной».  В фестивале, посвященном традициям малой Родины  и  людям родного края,  приняли участие 146 учащихся 11 образовательных организаций.  Перед началом мероприятия в фойе  работала выставка декоративно – прикладного творчества и предметов быта старины, которые  представила  каждая школа – участница. Выставка поразила своим многообразием участников и гостей фестиваля. 

           В качестве жюри принял участие председатель Территориальной комиссии Богучарского района  Заикин Сергей Иванович, поздравил ребят с открытием районного фестиваля, сказал, что данное мероприятие формирует гражданско-патриотические и духовно-нравственные качества личности молодого поколения средствами изобразительной деятельности, воспитывает любовь к малой Родине. С ранних лет необходимо прививать юному поколению любовь к родному краю, развивать стремление изучать историю родного края и сохранять бережное и уважительное отношение к памяти своих предков.  

           Богат Богучарский  край фольклорным наследием. Учащиеся Данцевской школы поведали о поговорках и пословицах нашего края,   МКОУ «Богучарская СОШ №1» и  МКОУ «Богучарская СОШ №2» порадовали зрителей народными танцами.  Творческий коллектив   МКОУ «Залиманская ООШ» - показали сказку  «Каша из топора»,  ребята  МКОУ «Купянская ООШ» -  спели частушки своего села, а  ученики   МКОУ «Луговская СОШ»   подготовили выступление  народного ансамбля ложкарей.

         Готовясь к фестивалю, учащиеся еще глубже узнали об истории Богучарщины, познакомились с  творчеством  поэтов и художников  нашего края. 

         Особо хочется  отметить выступления ребят МКОУ «Радченская СОШ» и МКОУ «Данцевская  ООШ», руководители  Правдина З. Г., Мордвинкова  В. В. награждены грамотами.

          Каждый творческий коллектив был награжден грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» по различным номинациям. 
          29 ноября 2017 года команда МКОУ «Богучарская СОШ № 2» «Next» приняла участие в зональном туре конкурса агитбригад по избирательному законодательству в г.Россошь среди учащихся средних школ и учреждений профессионального образования. В конкурсе приняли участие 5 команд:  Россошанского,  Кантемировского, Подгоренского,  Ольховатского и Богучарского районов. 

           Команды представляли домашнее задание на избирательную тематику, а затем проходил конкурс среди капитанов команд. Наш капитан Червонная Дарья успешно ответила на все заданные вопросы жюри конкурса. Конкурс проходил в острой интересной борьбе, все команды старались выступить достойно. 

          Председатель жюри – секретарь  Избирательной комиссии Воронежской области Хорунжий Сергей Николаевич отметил нашу команду за хорошее сплоченное выступление всех участников. В целом наша команда выступила достойно и заняла 2-е место в зональном конкурсе  агитбригад, команда и педагог, подготовивший выступление Епишева Светлана Васильевна награждены грамотами и дипломами Избирательной комиссии Воронежской области.
30 ноября 2017 года в 10.00 в кабинете главы Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по пенсионному обеспечению Богучарского муниципального района. Заседание открыл и вел глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, председатель комиссии.  В ходе заседания комиссия рассмотрела заявления муниципальных служащих о приостановке выплаты пенсии за выслугу лет в связи с избранием на высшую муниципальную должность и о назначении пенсии за выслугу лет. 
С информацией по вышеназванным вопросам выступила Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии. 
В соответствии со статьей 12 Закона Воронежской области от 05.06.2006г. №42-ОЗ «О пенсиях за выслугу лет лицам, замещающим должности государственной гражданской службы Воронежской области», пунктом 11 приложения №1 к решению Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 27.12.2016 № 349 «О пенсиях за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области» и подпунктом а) пункта 6 приложения 1 к постановлению администрации Богучарского муниципального района от 14.08.2017 №527 «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет и доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности)» решением комиссии администрации Богучарского муниципального района рекомендовано приостановить выплату муниципальному служащему, избранному на высшую муниципальную должность.
В соответствии с Законом Воронежской области от 05.06.2006 №42-ОЗ «О пенсиях за  выслугу лет лицам, замещающим должности государственной гражданской службы Воронежской области», решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 27.12.2016 №349 «О пенсиях за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области», постановлением администрации Богучарского муниципального района от 14.08.2017 №527 «О прядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет и доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности)» и на сновании представленных муниципальным служащим документов для назначения пенсии за выслугу лет решением комиссии было рекомендовано администрации Богучарского муниципального района назначить пенсию за выслугу лет муниципальному служащему замещающему должность муниципальной службы в период с 29.10.1993 по 11.01.2005 годы.

По результатам заседания комиссии отделом учета и отчетности, заинтересованным лицам направлены уведомления о принятых членами комиссии решениях. 

        30 ноября 2017 года в г. Россошь состоялся зональный этап областного смотра – конкурса «Певучая Россия», в котором принимали участие более 20 коллективов народной песни из Ольховатского, Россошанского, Кантемировского, Богучарского районов.

   Для участия в конкурсе были приглашены народный вокальный ансамбль «Раздолье» и народный вокальный ансамбль «Русский стиль» районного Дома культуры.

   По итогам конкурса дипломом лауреата I степени награжден народный вокальный ансамбль «Русский стиль» руководитель Юрий Горналев, в номинации «Эстрадные ансамбли». 

   Дипломом лауреата II степени награжден народный вокальный ансамбль «Раздолье», в номинации «Ансамбли народной песни», художественный руководитель Александр Карташов, хормейстер Ольга Гамбург.  

30 ноября  2017 года в  сельском  Доме  культуры проведен День администрации Богучарского муниципального района на территории Залиманского сельского поселения. 

С 14-30 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации  Богучарского муниципального района. Жители  Залиманского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и заместителям главы администрации района и задать интересующие их вопросы.  

С 15- 00 часов  прошло  собрание, посвященное  Дню администрации. На собрании присутствовали Кузнецов В.В.- глава Богучарского муниципального района,  Лунев С.А. – глава Залиманского   сельского поселения, руководители структурных подразделений администрации муниципального района  и  69 человек  жителей  Залиманского   сельского поселения. 

Открыл собрание Лунев С.А. –  глава  Залиманского сельского поселения. Вел собрание глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. 
 В начале собрания выступили руководители структурных  подразделений. Затем  глава Залиманского сельского поселения  проинформировал  присутствующих о  работе   администрации в 2017  году. 

В завершении собрания жителями поселения были заданы вопросы  о ремонте дорог,  о не укомплектованности  районной  больницы  специалистами, об  ограничении скорости  движения на  дорогах.

         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения  в  полном объеме. 







