Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 09 по 15 апреля 2018 года
09 апреля 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.   
В начале расширенного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. вручил благодарность администрации Богучарского муниципального района Паддашкиной С.В. - инспектору единой дежурно - диспетчерской службы Богучарского муниципального района за оперативное решение вопросов по предупреждению и возникновению чрезвычайных ситуаций на территории Богучарского муниципального района, эффективное взаимодействие экстренных служб муниципального образования. 
Далее Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он рассказал участникам планерки о паводковой ситуации в районе, а также о ходе ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района. 
Юрий Михайлович призвал глав поселений района активно принять участие в месячнике по благоустройству, санитарной очистке и озеленению населенных пунктов, руководителям всех уровней навести порядок на своих территориях.
Глава района Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. держать на контроле ремонт местных дорог.
Чвикалов С.Н., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал участников планерки о состоянии озимых культур, о подготовке к весенне - полевым работам. Он сообщил, что посевные работы начнутся с 13 апреля 2018 года.
         В продолжение совещания Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, рассказал о работе по отработке недоимки. Он подчеркнул, что 15 апреля 2018 года состоится крестный ход, приуроченный к началу полевых работ.

Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила, что 11 апреля 2018 года состоится 2-й этап конкурса общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления Воронежской области - публичные защиты. 

Она сообщила, что проведен День администраций на территории городского поселения - г. Богучар в районном Доме культуры «Юбилейный» и 12 апреля планируется День администрации на территории Твердохлебовского сельского поселения.
          Далее Наталья Анатольевна рассказала о предстоящих мероприятиях на рабочую неделю.  

Глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поручил Самодуровой Н.А. держать на контроле вопрос регистрации граждан в единой системе идентификации и аутентификации.

           В заключение совещания Нежельский И.М. поднял вопрос о наведении порядка в городе Богучаре.
           11 апреля 2018 года в администрации Богучарского муниципального района состоялся 2-й этап конкурса общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления Воронежской области - публичные защиты. В конкурсной комиссии участвовали: Зубков Артем Николаевич, заместитель председателя областного общественного совета ТОС, заместитель председателя Комитета по местному самоуправлению, связям с общественностью и средствам массовых коммуникаций, член Правления Общероссийской Ассоциации ТОС, председатель Воронежского Регионального Общественного Движения Поддержки Соотечественников и Мацаева Дарья Вячеславовна, специалист по связям с общественностью Ассоциации "Совет муниципальных образований Воронежской области", член Молодежного парламента Воронежской области.
        Из  Богучарского района было подано 22 проекта. Все участники представили презентации проектов. Активисты территориальных общественных самоуправлений Богучарского муниципального района перед конкурсной комиссией представили свои проекты. В ходе публичной защиты представители органов ТОС за три минуты устно презентовали свои проекты: рассказывали о сути инициативы, о механизме  реализации, а также обосновывали необходимость расходов на реализацию проекта. 
         По итогам конкурса комиссия сформирует общий рейтинг ТОСов. Итоговые баллы проекта сформируются из оценки заявки и ее публичной защиты. Определение победителей конкурса общественно-полезных проектов ТОС будет осуществляться до 11 мая 2018 года.
         11 апреля 2018 года сотрудники Богучарского районного историко – краеведческого музея провели урок мужества для студентов 1 курса Промышленно – гуманитарного колледжа, посвящённый Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей «Сквозь ад фашистских лагерей». На этот урок были приглашены участники Афганской войны: Вахитов Халиль Зияфутдинович, Мурза Виктор Иванович и Безпека Анатолий Николаевич, которые в качестве экскурсантов посетили крупнейший женский концентрационный лагерь Равенсбрюк. Они поделились своими впечатлениями об этом «жутком» месте, которые остались на всю жизнь.


Студентам рассказали о лагере для военнопленных в селе Варваровка, об узкоколейной железной дороге, которую строили военнопленные от станции Чертково Ростовской области до села Липчанка. Зачитали воспоминания жителей г. Богучара,  участников тех страшных событий.


Ребята искренне выразили слова благодарности за проведённый урок мужества и сделали общее фото с приглашёнными на память об этой встрече.
           11 апреля 2018 года в городе Богучар прошло районное мероприятие, посвященное Международному дню освобождения узников фашистских лагерей. На данное мероприятие были приглашены  несовершеннолетние узники, дети военного времени, ветераны вооруженных сил, руководители  района и города.

         Колонна участников мероприятия прошла к памятнику погибшим воинам  в  период  оккупации города Богучар  и Богучарского района в 1942 году, где прошел митинг, посвященный этой дате и возложение венков. На митинге выступили  глава администрации городского поселения г. Богучар  Нежельский Иван Михайлович, заместитель районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович. Была объявлена минута молчания.

          Мероприятие продолжилось в Доме культуры ветеранов. Районный    Дом культуры «Юбилейный» вниманию гостей мероприятия представил  тематическую концертную программу. Фольклорный ансамбль «Черешенька» Дома культуры ветеранов преподнес музыкальное поздравление всем присутствующим в зале.

            После праздничного концерта несовершеннолетняя узница Белозорова Любовь Ивановна, которой исполнилось 82 года, поздравила всех с  праздником и прочитала стихотворение Васильева «Рассказ Агриппины» о женщине, перенесшей ужасы войны.
          12 апреля 2018 года в Доме культуры ветеранов прошел урок Памяти «Это нельзя забыть», посвященный Международному дню освобождения узников фашистских концлагерей.

          На встречу с учащимися 7-8 классов Залиманской  школы были приглашены  участник Великой Отечественной войны Смирнов Аркадий Васильевич, несовершеннолетняя узница Максакова Ангелина Дмитриевна, ветераны вооруженных сил, заместитель  председателя  районного Совета ветеранов Резников  Александр Петрович, заместитель председателя Общероссийской организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы Мурза Виктор Иванович.

           Директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна представила ветеранов ребятам. Смирнов Аркадий Васильевич в своем выступлении рассказал о своем боевом пути, о том, как в апреле 1945 года пришлось ему видеть и вместе с  солдатами Красной Армии  освобождать узников фашистских лагерей смерти. Пожелал ребятам хорошо учиться, быть достойными членами общества.
           Максакова Ангелина Дмитриевна рассказала о своем военном детстве, о первом дне войны, когда она видела  последний раз своего отца, офицера, комиссара Брестской крепости, о том, как в 4 года она вместе с мамой и братом попала в концлагерь и до конца войны они находились  в нем,  о голоде, страхе и ужасах, которые происходили  в лагере смерти. Говорила о бережном отношении к хлебу, которого им так не хватало в годы войны.

            Резников Александр Петрович вспомнил  историю и рассказал о восстании  заключенных 11 апреля 1945 года в концлагере Бухенвальд. Пожелал ребятам никогда  не увидеть того, что происходило в годы Великой Отечественной войны.
             Мурза Виктор Иванович рассказал об экскурсионном посещении в Германии, в мирное время, концентрационного лагеря смерти. Говорил о тех ужасах, которые происходили  с пленными, показал фотоматериалы лагеря.
12 апреля 2018 года в выставочном зале Богучарского районного историко-краеведческого музея состоялся пасхальный урок с воспитанниками детского сада «Сказка».

Сотрудники Богучарского музея познакомили детей и их родителей с обычаями и традициями православной церкви - празднованием Светлой Пасхи, поговорили о приметах и обозначения символов на яйцах. 

Интересным моментом мероприятия стал разговор о народных недельных гуляниях на Руси. После которого воспитанники детского сада принялись раскрашивать пасхальные яйца, завершая работу ребята, подарили свое творчество родителям. 

В завершении урока, ребята поиграли в народные русские игры “Катание яиц”, “Назови пасхальное слово”, «Долбянка», «Волчок». 

Подведя итоги, директор музея Екатерина Василенко пожелала всем присутствующим,  «Пусть щедрым будет всегда праздничный пасхальный стол, а колокольный звон церквей будет таким же радостным и торжественным как воскрешение господа нашего Иисуса Христа!».
Урок «Праздник Пасхи» подарил воспитанникам детского сада море положительных эмоций и впечатлений.

          12 апреля 2018 года в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи прошло мероприятие «Наш мирный космос» с учениками Богучарского лицея. Мероприятие началось в холле  РКДЦ, где дети сначала  посмотрели выставку детских рисунков изостудии «ИЗО» «Космос глазами детей». Затем вниманию детей была представлена выставка книг «12 апреля - День космонавтики», которую подготовила библиотекарь Поволоцкая Е.Ю. Ведущие мероприятия рассказали ребятам, что дата - 12 апреля 1961 года, стала знаменательной датой для нашей страны, в этот день впервые в мире на космическом корабле “Восток” совершил полет первый космонавт планеты Земля. Им был  лётчик-космонавт СССР - Юрий Алексеевич Гагарин.  Дети узнали о том,  что перед стартом мир замер в ожидании – Земля впервые отправляла своего сына к звездам, о том, что Гагарин произнес простое слово, которое стало  знаменитым: "Поехали!". 

        Гостям мероприятия была предложена викторина «Что я знаю о космосе». Ребята с удовольствием отвечали на вопросы тематической викторины и отгадывали «звездные» загадки. В заключении дети посмотрели фильм о первой женщине-космонавте, полет которой стал достижением во всем мире - Валентине Терешковой.

            12 апреля 2018 года в 14-30  в здании Твердохлебовского  СДК состоялся  День администрации Богучарского муниципального района.

         С 14-30 до 15-00 часов жители Твердохлебовского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям структурных подразделений  и задать интересующие их вопросы.

         В 15-00  часов под председательством первого заместителя главы администрации Богучарского муниципального района  Величенко Юрия Михайловича состоялось собрание, на котором присутствовало 40 жителей Твердохлебовского сельского поселения.

        На нем присутствовали:

- Валынов Сергей Васильевич – руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства»;

-   Сывороткина Мария Сергеевна - заместитель главного  врача  бюджетного учреждения здравоохранения  Воронежской области «Богучарская районная больница»;

- Дроговозова Елена Ивановна  - заместитель руководителя муниципального казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района; 

- Рябко Ирина Ивановна – начальник управления Пенсионного фонда РФ по Богучарскому району Воронежской области;

- Лисянская Антонина Васильевна - директор казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района»;

- Колесников Юрий Иванович – директор государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения Богучарского района»;

- Кищенко Иван Александрович – заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) отдела МВД России по Богучарскому району;

- Топоркова Ольга Васильевна – руководитель муниципального казенного учреждения «Управление культуры»;

- Лацыгина Е.В. – руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области  в Богучарском  муниципальном  районе;

- Ковалев Алексей Андреевич  - обозреватель  районной   газеты     «Сельская новь»;

- Кальченко Оксана Александровна –  заместитель руководителя бюджетного учреждения Воронежской области «Богучарская районная станция по борьбе с болезнями животных», главный ветеринарный врач Богучарского района.    

           Собрание открыл Величенко Юрий Михайлович, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. 

           С отчетом о своей деятельности в 2017 году выступил глава Твердохлебовского сельского поселения Чвикалов В.Н., а также руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и территориальных и федеральных органов государственной власти.

           В ходе обсуждения  жители  поселения говорили о своих проблемах и пожеланиях, наиболее наболевшие из них:

- о строительстве ФАПа в с.Твердохлебовка ;

- о ремонте спортивного зала  и замене окон в МКОУ «Твердохлебовская СОШ»;

-  о дороге к кладбищу и по ул.Малаховского;

-  о качестве построенных дорог в поселении.

            Вопрос о дороге к кладбищу взят первым заместителем главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. под свой личный контроль.







