Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  13 по 19 августа 2018 года
13 августа 2018 года  глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
В начале совещания Журавлев Ю.А., начальник отдела по строительству, архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района доложил о ходе ремонтных работ в районе. Он рассказал также о ремонте дорог в населенных пунктах. Кузнецов В.В. поручил Журавлеву Ю.А. еженедельно докладывать обстановку по ремонту дорожного покрытия в районе.

Далее Зеленина О.С., главный специалист МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района проинформировала участников планерки по подготовки учебных учреждений района к новому учебному году, а также рассказала о летнем отдыхе несовершеннолетних.

Топоркова О.В., руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района доложила о подготовке к празднованию Дня Богучарского района и города Богучара, а также о мероприятиях, которые проходят каждую субботу в парке. Кузнецов В.В. поручил Ольге Васильевне провести анализ технического состояния учреждений культуры района.
Заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н.  доложил о завершении уборки в районе. Цифры ниже рекордного прошлого года, но урожайность на хорошем уровне. По темпам уборки наш район в числе первых. Кроме того, в районе уже выполнен план по сенозаготовкам, но аграрии продолжают заготавливать сено, солому.

Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам. Также он сообщил о текущей работе по подготовке прогноза социально-экономического развития района и Стратегии социально-экономического развития Богучарского муниципального района до 2035 года. 
В заключение совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. сообщила участникам аппаратного совещания о начале подписной кампании на 1 полугодие 2019 года.  Наталья Анатольевна доложила присутствующим о ходе подготовки к проведению досрочных выборов губернатора Воронежской области и дополнительных выборов в органы местного самоуправления района, сообщив, что сейчас ведется приемка избирательных участков о готовности помещений  для работы в день выборов 9 сентября 2018 года.

         17 августа 2018 года в 14.30 в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по установлению стажа работы муниципальных служащих, служащих, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы. Заседание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии. В ходе заседания комиссия рассмотрела заявление, поступившее от ведущего специалиста администрации Липчанского сельского поселения, об определении стажа муниципальной службы, для установления ежемесячной надбавки  к должностному окладу за выслугу лет и определения продолжительности ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет. Вторым вопросом повестки дня рассматривалось заявление об определении общего стажа работы для начисления надбавки к должностному окладу за выслугу лет, поданное техником по уборке помещений администрации Радченского сельского поселения. Членами комиссии рассмотрены представленные документы, определен муниципальный стаж работы и общий стаж работы в соответствии с поданными заявлениями. Принято решение рекомендовать главам Липчанского и Радченского сельских поселений  рассмотреть вопрос об установлении надбавки за выслугу лет к должностным окладам своих сотрудников в соответствии с действующим законодательством. По результатам заседания комиссии главам вышеназванных поселений направлены уведомление о принятом членами комиссии решении. 
          17 августа  2018 года в  администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, председательствовал  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района   Кожанов А.Ю.

       На заседание  приглашались: 5 руководителей предприятий, 10 индивидуальных предпринимателей и 11 граждан, имеющих  большую недоимку по налогам.

       В результате работы комиссии было оплачено недоимки по  ЕНВД-95,9 тыс. рублей, НДФЛ-844,9 тыс. рублей. С гражданами проведена разъяснительная беседа о необходимости своевременной оплаты имущественных налогов.

       17 августа 2018 года в селе Вервековка Богучарского района  состоялся День села. 

        В 18.30 ч возле сельского клуба собрались жители Поповского сельского поселения (сел Вервековка, Лофицкое, Поповка, Купянка) и гости. С этим событием всех собравшихся тепло поздравила глава Поповского сельского поселения Ленченко Ольга Александровна и председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского муниципального района Заикин Сергей Иванович.
Концертная программа была подготовлена художественной самодеятельностью Твердохлебовского ДК (ансамбль «Ивушка»).  Для жителей и гостей праздника была подготовлена выставка народных умельцев, фотовыставка, фотозона. Работники сельского клуба поблагодарили спонсоров, за оказанную помощь в проведении праздника. В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров с 55-летием и 60-летием супружеской жизни,  новорожденных, молодоженов, старожилов, жителей села за проявленную плодотворную работу по благоустройству родного села.
   Для маленьких жителей села была организована развлекательная программа, работал праздничный аквагрим. 

    В завершение праздника организаторы угостили всех желающих полевой кашей.
       17 августа 2018 года в Суходонецком сельском поселении состоялось торжественное и значимое событие  – открытие сквера Центральный, приуроченное ко Дню села. Перед началом мероприятия с приветственным словом к жителям поселения и гостям обратилась глава Нина Дмитриевна Гриднева. Она произнесла поздравительную речь, рассказала о достижениях в поселении за прошедший год и поблагодарила всех неравнодушных жителей за помощь в благоустройстве села.

Почетное право перерезать символическую ленту и открыть сквер предоставили заместителю главы администрации Богучарского муниципального района - руководителю аппарата администрации района Наталье Анатольевне Самодуровой, руководителю ИП глава КФХ Сывороткин М.И. Сывороткину М.И. и хозяйке поселения Нине Дмитриевне Гридневой, а также местным жителям, которые были свидетелями закладки старого парка в 1963 году – Алексею Тимофеевичу Григорову, Валентине Ивановне Строителевой, Анисии Пахомовне Ивановой.   

Торжественное мероприятие продолжило веселое народное гуляние, которое объединило жителей разных возрастов, национальностей. По сложившейся доброй традиции на празднике чествовали юбиляров семейной жизни, долгожителей, ребят, проходящих срочную службу в рядах Российской армии, будущих первоклассников и самых маленьких жителей поселения.

Много теплых слов прозвучало от глав соседних поселений: Монастырщинского и Медовского, которые сопровождались незабываемыми концертными номерами. Для маленьких жителей и гостей поселения были организованы игровые аттракционы, батут, сладкая вата, взрослые могли отведать вкусные шашлыки. Музыкальным подарком на День села стали вокальные выступления артистов районного Дома культуры. Директор Суходонецкого Дома культуры подвела итоги конкурса «Лучшая усадьба», победителей которого наградили памятными подарками. В завершении праздника для всех желающих был накрыт стол с угощениями – пирогами, полевой кашей, сладким чаем. 

Торжественное мероприятие закончилось праздничным салютом. Праздничная дискотека собрала в этот вечер почти сто человек, всем хватило места, музыки, песен и смеха. Праздник закончился и с рассветом начнутся новые трудовые будни: летний день, как известно, год кормит. Значит нельзя упустить ни одного погожего денечка. 

        17 августа 2018 года в х. Перещепное проведен праздник, уличное гуляние праздник «День села». На празднике присутствовало около 270 человек, как местное население, так и гости.

        Открыла праздник заведующая сельским клубом Мельникова Ирина Александровна.
Жителей и гостей поздравили: глава поселения Булах С.Н., начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района Агапова Л.В.

В праздничной программе было много интересного: футбол на кубок им. С.Я.Жуковского, играли молодежные команды Богучарского района, конкурс «Народный кулинар», праздничный концерт, с участием народного коллектива «Весенние Зори», детский творческий коллектив «Капелька», зажигательные песни жителям и гостям подарили дуэты из Богучарского района.  Для всех желающих был накрыт стол с угощениями – кашей, компотом.
Закончился праздник фейерверком и веселой молодежной дискотекой. 
18 августа 2018 года   в   селе  Купянка было проведено праздничное гуляние – День села. На праздничном мероприятии присутствовало более 120 человек.

Жителей и гостей села  Купянка поздравили глава Поповского сельского поселения  О.А. Ленченко и председатель СХА «Истоки» Колтаков М.Е.,  которые  выступили с приветственным словом в адрес жителей села Купянка. 

В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров, новорожденных, молодоженов, работников  всех учреждений и организаций, расположенных на территории села Купянка. Силами участников художественной самодеятельности Медовского СК, Купянского СДК, Твердохлебовского СДК был подготовлен праздничный концерт. 

На Дне села Купянка была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на карусели и батуте.

Вечером культурные мероприятия закончились праздничным салютом и дискотекой под живую музыку.

          18 августа  2018 года в 18.00 час.  в селе  Плесновка  Богучарского района состоялся традиционный праздник «День села».

       С пожеланиями всего самого наилучшего к плесновцам и гостям села обратились глава Первомайского сельского поселения Войтиков Владислав Владиславович,   гл.специалист – заместитель руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политики» по молодежной политике Журкина Надежда Олеговна. 

       По традиции в этот день чествовали юбиляров, старожилов села, новорожденных и выпускников школы. На протяжении всей программы звучали музыкальные номера подготовленные участниками художественной самодеятельности СДК «Лебединский», «Варваровский» и «Криничанский». Жителей порадовали песнями, танцами, шутками. Была организована работа детских и торговых площадок.

       Местные жители   угощали всех желающих вкусной кашей.  

      Для детей была организована игровая площадка и разнообразные аттракционы.

      Завершился концерт пожеланием сельчанам оставаться такими же добрыми, отзывчивыми, с крепким характером, с большим трудолюбием, уважением к себе и близким,  и  большим праздничным фейерверком.
        18 августа 2018 года в с.Дьяченково Богучарского района Воронежской области был проведен праздник – День села, в котором приняли участие не только жители этого поселения, но и гости из соседних сел.

        В начале мероприятия в адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления   главой  Дьяченковского сельского поселения Сыкаловым  Виктором  Ивановичем  и представителем районной администрации Богучарского муниципального района Валыновым Сергеем Васильевичем, руководителем МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района. 

        Далее произошло чествование лучших жителей села, супружеских пар,  золотых и серебряных юбиляров, молодоженов  с вручением памятных подарков. Были подведены итоги сельских конкурсов « Лучшее подсобное хозяйство», «Лучший сельский дом». Победителям были вручены поощрительные призы. 

       По окончанию состоялся большой праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Дьяченковского ДК и  коллективами художественной самодеятельности со всего поселения и соседних сел района.  Жителей порадовали песнями, танцами, шутками.                      Организована работа детских и торговых площадок.           

        Продолжением вечера была зажигательная, праздничная дискотека.

        Было потрачено много сил и времени для организации и подготовки этого праздника, но усилия оказались не напрасными. Жителям и гостям с.Дьяченково праздник очень понравился.
  18 августа 2018 года Луговое отметил свой День рождения. На празднике присутствовало более 200  человек,  гостей и жителей села. 

Перед началом праздничного концерта на центральной
 площади села Луговое громко играла музыка, приглашая  всех жителей на праздник.

Начали свою работу  аттракционы, задымились мангалы шашлычных, шла бойкая торговля сладостями и детскими игрушками.

В торжественной части мероприятия поздравили юбиляров, новорожденных, молодоженов, военнослужащих, которые находятся в рядах РА, малолетних узников конц.лагерей, первоклассников, выпускников школы, работников  всех учреждений и организаций, расположенных на территории села Луговое. Были награждены общественно активные жители, участвовавшие в  субботниках и трудовых десантах.

Глава Луговского сельского поселения отметил благодарностями ребят, участвовавших в соревнованиях  за сельскую команду по футболу, баскетболу и лапте.

Жителей села Луговое с праздником поздравила Самодурова Наталья Анатольевна – зам. главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района

Концертная программа была подготовлена силами художественной самодеятельности Луговского ДК, а также играл духовой оркестр из воинской части, гости праздника приветствовали участников театрализованного представления. Работники сельского дома культуры поблагодарили спонсоров, за оказанную помощь в проведении праздника.

Была представлена фотовыставка с фотографиями лучших подворий и отчет о выступлениях участников художественной самодеятельности, а также фотовыставка  посвященная работникам  сельского хозяйства в настоящем и в прошлом времени.

Также была подготовлена выставка сельского подворья, изделий народного творчества.

После  праздника всех гостей угощали кашей (сливанкой), продолжали  развлекаться на аттракционах.

Праздник завершился салютом и ночной дискотекой.

          18  августа  2018 года в селе Травкино прошел праздник « День села».

  Праздник разместился на площадке возле Травкинского клуба и непосредственно в клубе. 

  На улице были установлены столы с угощениями для всех желающих.

  На сцене клуба  проходил концерт  художественной самодеятельности, в котором приняли участие артисты Травкинского СДК.

  Поздравили селян: заместитель главы администрации Чвикалов С.Н.,  глава Радченского сельского  поселения Сармин А.Н., Капустин С.В.- руководитель ООО СХП «Колос», которое расположено на территории села.

  В сценарий  праздника вошло чествование   первоклассников (2 чел),    отмечены новорожденные села - 2 новых жителя села Травкино. 
  Музыкальными подарками поздравили жителей, которые в течение 2018 года  отметили юбилейные дни рождения: 50 лет (1 чел), 60 лет (3 чел), 70 лет (4 чел), 75 лет (2 чел);   долгожителей (4 чел);  поздравили   пенсионеров, которые в 2018 году ушли на заслуженный отдых. Всех угостили  караваем и пирожками со сметаной. 

     Торжественно поздравили   юбилейные семейные пары, которые в браке прожили 25 лет (4 пары), 40 лет (1 пара).  Вместе с ними   порадовались все родные и односельчане.  Все даты отмечены  подарками.

     На площадке возле клуба разместилась выставка детского творчества.  Жители и гости праздника приняли участие в конкурсах: «Цветоводы- любители», «Кулинарный».  

Была организована выездная торговля, на которой можно было купить шашлык,  сладости и многое другое.

Ко дню села была организована и проведена встреча выпускников Травкинской школы прошлых лет. Многие приехали из других городов и сёл. 

Гулянье переместилось на площадь возле клуба.  Дети радовались  и веселились, прыгали на батуте. 

В 21-00  ч. был дан праздничный салют. Жители села веселились на  дискотеке до поздней ночи. 

     Праздник проходил в душевной обстановке, жители и гости остались довольны праздником.
         19 августа 2017 года в престольный праздник Преображение Господне жители с.Красногоровка Богучарского района Воронежской области отметили  День села. С 18 часов уже работали детские аттракционы (батуты, карусели и др.), проводились конкурсы, игры с детьми, продавалась сладкая вата, взрослые могли отведать вкусные шашлыки.

          В вечернее время начался  праздник, в котором приняли участие не только жители с.Красногоровка, но и гости из соседних сел.

           В начале мероприятия в адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления   главой  Дьяченковского сельского поселения Сыкаловым  Виктором  Ивановичем  и представителем районной администрации Богучарского муниципального района  Валыновым Сергеем Васильевичем, руководителем МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района. 

          Далее произошло чествование лучших жителей села, супружеских пар,  золотых и серебряных юбиляров, молодоженов  с вручением памятных подарков. 

          Были подведены итоги сельских конкурсов «Лучшее подсобное хозяйство», «Лучший сельский дом», «Лучший дачник», «Лучший цветовод». Победителям были вручены поощрительные призы. 

            По окончанию состоялся большой праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Красногоровского ДК и приглашенными на праздничное мероприятие художественными  коллективами  из соседних сел. Организована работа детских и торговых площадок.

            Закончилось мероприятие молодежной дискотекой у здания ДК и  большим праздничным фейерверком.

            Было потрачено много сил и времени для организации и подготовки этого праздника, но усилия оказались не напрасными. Жителям и гостям с.Красногоровка праздник очень понравился.
19 августа 2018 года  в   селе Подколодновка прошел праздник «День села». На праздничном мероприятии присутствовало более 300 человек.

Жителей и гостей села Подколодновка поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов. 

На вечере чествовали молодоженов, семьи, в которых родились дети, самых старших жителей. Все вместе  вспоминали историю села.

Были названы имена тех, кто своим трудом делает наше село красивее, облагораживая свои подворья. 

Силами участников художественной самодеятельности был подготовлен праздничный концерт.

Гость праздника ансамбль «Русский стиль» подарил жителям села веселую дискотеку.

Не остались без внимания и дети, для них были организованы аттракционы. 

На Дне села Подколодновка была организована выездная торговля.
Завершились праздничные мероприятия фейерверком.






