Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  23 по 29 июля 2018 года
23 июля 2018 года  временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района  Величенко Ю.М. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

В начале  аппаратного оперативного совещания Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы Богучарского муниципального района, курирующему агропромышленный сектор, Чвикалову С.Н..

          Он доложил  о ходе уборочной кампании. Дожди пагубно влияют на качество зерна. Также Сергей Николаевич подчеркнул, что полным ходом идет заготовка сена, завоз качественных семян.
          Далее  Ханюкова М.В., начальник экономического отдела  администрации Богучарского муниципального района сообщила о том, что  работа 
по разработке Стратегии социально – экономического развития Богучарского муниципального района до 2035 года продолжается. С проектом стратегии можно ознакомиться на официальном сайте администрации района. 

            В продолжение совещания Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района рассказала о ходе подготовки к выборам губернатора Воронежской области  и дополнительным выборам депутатов Совета народных депутатов городского и сельских поселений. 

          Она также сообщила о предстоящих мероприятиях на рабочую неделю.
          Журавлев Ю.А., начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района доложил о ходе ремонтных работ в здании детско-юношеской спортивной школы. Уже идет замена окон, системы отопления, замена полов. 

          Далее Величенко Ю.М. спросил у каждого участника аппаратного оперативного совещания о планах на рабочую неделю и дал каждому поручения.    
25 июля 2018 года  в  администрации Богучарского муниципального района начальник отдела развития систем электронного взаимодействия департамента связи  и массовых коммуникаций Воронежской области Апалихин  Сергей Владимирович провел совещание с  участниками по обеспечению информационного взаимодействия с оператором государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах.

          Совещание открыла Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. 

На совещании был поднят вопрос о достижении значимости рейтинга активности участников ГИС ГМП. Участникам по обеспечению информационного взаимодействия с оператором государственной информационной системы о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) были разъяснены допускаемые ошибки при заполнении данных в программе СГИО. 

            25 июля 2018 года в 9.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района проведено совещание с главами, специалистами поселений Богучарского муниципального района, председателями ТОС, руководителями и специалистами муниципальных казенных учреждений и жителями Богучарского муниципального района по вопросу перехода на цифровое телевизионное эфирное вещание. Открыл и вел совещание Величенко Ю.М., временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района.
           На совещании присутствовали Просвирин Денис Борисович, заместитель руководителя департамента связи и массовых коммуникаций Воронежской области – начальник отдела развития информационной телекоммуникационной инфраструктуры, Шевелев Леонид Егорович, начальник цеха Богучарского филиала ФГУП «Воронежский ОРПЦ». Специалисты рассказали, что с января 2019 года в нашей стране произойдет полное отключение аналогового вещания основных российских телеканалов и переход на цифровое телевидение. Цифровое телевидение имеет массу преимуществ перед аналоговым. В первую очередь, это высокое качество изображения и звука, устойчивость к помехам. Кроме того, оно обеспечивает трансляцию большего количества программ. И, наконец, главным преимуществом цифрового эфирного телевидения является отсутствие абонентской платы. Чтобы в  предстоящем году не лишиться просмотра любимых телепрограмм после отключения аналогового телевидения, необходимо поспешить подготовить свой телевизор  к грядущим изменениям. Шевелев Л.Е. рассказал о том, как настроить оборудование и как быть той части населения района, где ловит только аналоговый сигнал.
          В заключение презентации цифрового эфирного телевидения специалисты ответили на вопросы жителей района.
         25 июля 2018 года в 10.00 часов в администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание рабочей группы по оперативному решению вопросов, связанных с подготовкой и проведением выборов губернатора Воронежской области и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар и сельских поселений.

          Открыл и вел заседание рабочей группы Величенко Ю.М., временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района. 

         Величенко Ю.М. предоставил слово Заикину Сергею Ивановичу,   председателю Территориальной избирательной комиссии Богучарского района. Он доложил о  подготовке к  проведению выборов губернатора Воронежской области  и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов городского и сельских поселений. 
         Сергей Иванович подчеркнул, что на 01.07.2018 года количество зарегистрированных в районе избирателей, участников референдума, проживающих на территории Богучарского муниципального района, составляет 29290 человек.

          На территории района сформированы и действуют 47 участковых избирательных комиссий, им предоставлены на безвозмездной основе помещения для работы и голосования, хранения избирательной документации, а также выделено   технологическое оборудование, средства связи, в достаточном количестве имеется государственная атрибутика Российской Федерации и официальная символика Воронежской области.

         Проведено 2 семинара с главами поселений района по вопросам подготовки и проведения выборов губернатора Воронежской области  и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов городского и сельских поселений 09.09.2018 года. Уточняются списки впервые голосующих, избирателей, работающих вахтовым методом в других регионах, студентов, инвалидов. 
        В завершение заседания Юрий Михайлович ознакомил членов рабочей группы с планом организационно – технических мероприятий по оказанию содействия избирательным комиссиям в реализации их полномочий в ходе организации подготовки и проведения выборов губернатора Воронежской области  и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов городского и сельских поселений.
26 июля 2018г. в Доме культуры ветеранов прошло мероприятие «Великая Русь», посвященное Дню крещения Руси.

На мероприятие были приглашены ветераны, несовершеннолетние узники, дети военного времени.

В начале мероприятия в исполнении Людмилы Пасько прозвучала песня «Молитва».

Художественный руководитель Коваленко Марина говорила о том, что 988 год- эта дата говорит о многом. На Руси закончило свое существование языческое многобожие, проникнутое мистическими обрядами и жертвоприношениями, и стартовала новая эпоха в истории духовного развития страны. Момент принятия славянским народом крещения был зафиксирован в известной летописи, дошедшей до наших дней: «Повести временных лет». Согласно древнему историческому источнику таинство происходило в водах реки Днепр.

Евгений Павлович Романов рассказал о Георгии Осипенко, написавшем девять икон, которые находятся в Храме Иоана Воина. 

В исполнении фольклорного ансамбля «Черешенька» прозвучали духовные стихи.

27 июля 2018 года в 10.30 часов в администрации Богучарского муниципального района прошла аттестация муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и администрации поселений муниципального района. На заседании аттестационной комиссии рассматривались вопросы повестки дня:

- аттестация муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и поселений Богучарского муниципального района; 
- сдача квалификационного экзамена муниципальными служащими администрации Богучарского муниципального района и поселений Богучарского муниципального района. 

Открывал и вел заседание аттестационной комиссии временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района, заместитель председателя комиссии Величенко Ю.М.

Юрий Михайлович сообщил присутствующим членам комиссии, что в соответствии с распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 14.06.2018 №155-р аттестации и сдаче квалификационного экзамена подлежат муниципальные служащие администрации Богучарского муниципального района и поселений Богучарского муниципального района.

Проинформировал, что все аттестации подлежат 10 муниципальных служащих органов местного самоуправления района, из них 5 муниципальных служащих администрации района и 5 муниципальных служащих администраций городского – г. Богучар и сельских поселений. Квалификационный экзамен пожелали сдать 8 муниципальных служащих: 5 сотрудники администрации района и 3 из поселений района. Перечень вопросов для аттестации и квалификационного экзамена содержал разделы, определяющие знания конституции Российской Федерации, федерального и регионального законодательства о государственной гражданской службе, муниципальной службе, а также структуры и деятельности органов государственной власти Воронежской области, компьютерной техники и правил русского языка. По результатам аттестации все муниципальные служащие соответствуют занимаемым должностям муниципальной службы. По результатам сданных квалификационных экзаменов муниципальным служащим присвоены очередные классные чины в соответствии с занимаемыми должностями.







