   03 декабря 2018 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями  главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 
    В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения Грекова Алексея Михайловича, главного врача БУЗ ВО «Богучарская районная больница», пожелал ему крепкого здоровья, большого человеческого счастья и вручил букет цветов.
 Далее Кузнецов В.В. вручил благодарственные письма губернатора Воронежской области Гусева А.В. Самодуровой Н.А., заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района, Лисянской А.В., директору казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района», Козлову Д.В., начальнику юридического отдела администрации Богучарского муниципального района, за активную работу, оказание всесторонней помощи и поддержки, большой вклад в решение вопросов граждан, обратившихся в общественные приемные губернатора Воронежской области.
Затем Костенко Иван Михайлович, секретарь Богучарского отделения Партии  «Единая Россия» вручил Кузнецову  В.В. Почетную грамоту секретаря Воронежского регионального отделения Партии «Единая Россия» Нетесова В.И. за высокий профессионализм, участие в мероприятиях по реализации социальных проектов  Партии «Единая Россия» и активную гражданскую позицию.
В продолжение совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил о ходе ремонтных работ в районе. 
 Валынов Сергей Васильевич, руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района сообщил об освоении денежных средств, выделенных в 2018 году на отлов бродячих собак.
Кузнецов В.В. поручил подготовить информацию Валынову С.В. и Кожанову А.Ю. о развитии агрохолдинга в районе.
           Далее Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по работе с недоимкой по налогам и по реализации программы «Молодая семья». 
         В заключение расширенного оперативного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 06 декабря пройдет День администрации района на территории Медовского сельского поселения. 
            Она подчеркнула, что на прошлой неделе проведен семинар – совещание с главами и ведущими специалистами поселений Богучарского муниципального   района, где рассматривались важные вопросы. 

