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АДМИНИСТРАЦИЯ

БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Кирова, 1, г. Богучар, 396790, тел./факс 8(47366) 2-29-63, e-mail: boguch@govvrn.ru
ОГРН 1023601076180, ИНН/КПП 3603003656/360301001

от «      »                      2018 г.  №        .
                          г. Богучар                          

Управление региональной политики 

правительства Воронежской области 

Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района 

с 03 по 09 декабря 2018 года
   03 декабря 2018 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями  главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 

    В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения Грекова Алексея Михайловича, главного врача БУЗ ВО «Богучарская районная больница», пожелал ему крепкого здоровья, большого человеческого счастья и вручил букет цветов.

 Далее Кузнецов В.В. вручил благодарственные письма губернатора Воронежской области Гусева А.В. Самодуровой Н.А., заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю аппарата администрации района, Лисянской А.В., директору казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района», Козлову Д.В., начальнику юридического отдела администрации Богучарского муниципального района, за активную работу, оказание всесторонней помощи и поддержки, большой вклад в решение вопросов граждан, обратившихся в общественные приемные губернатора Воронежской области.

Затем Костенко Иван Михайлович, секретарь Богучарского отделения Партии  «Единая Россия» вручил Кузнецову  В.В. Почетную грамоту секретаря Воронежского регионального отделения Партии «Единая Россия» Нетесова В.И. за высокий профессионализм, участие в мероприятиях по реализации социальных проектов  Партии «Единая Россия» и активную гражданскую позицию.

В продолжение совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил о ходе ремонтных работ в районе. 
 Валынов Сергей Васильевич, руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района сообщил об освоении денежных средств, выделенных в 2018 году на отлов бродячих собак.

Кузнецов В.В. поручил подготовить информацию Валынову С.В. и Кожанову А.Ю. о развитии агрохолдинга в районе.

           Далее Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по работе с недоимкой по налогам и по реализации программы «Молодая семья». 
         В заключение расширенного оперативного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 06 декабря пройдет День администрации района на территории Медовского сельского поселения. 
            Она подчеркнула, что на прошлой неделе проведен семинар – совещание с главами и ведущими специалистами поселений Богучарского муниципального   района, где рассматривались важные вопросы. 

04 декабря 2018 года  к Всемирному дню борьбы со СПИДом в Центральной районной библиотеке был проведён шок-урок «Пристрастия, уносящие жизнь». Студентам Богучарского филиала ВГПГК рассказали об истории болезни, чем СПИД отличается от ВИЧ, об основных симптомах СПИДа, путях его распространения, способах уберечь себя от этой страшной болезни или не попасть в группу риска. Ребята узнали, что делается учёными мира для изготовления вакцины против болезни, ответили на вопросы теста, вместе с библиотекарями развеяли некоторые мифы о СПИДе, получили буклеты от «Воронежского областного клинического центра профилактики и борьбы со СПИД». Библиотекари объяснили ребятам значение символа Всемирного дня борьбы со СПИДом – Красной ленточки. В заключение урока студентам пожелали быть здоровыми, осведомлёнными об опасностях, не подвергать свою жизнь риску, беречь себя и своих родных.
04 декабря 2018 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея провели в Лофицкой ООШ  урок «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен», посвященный Дню неизвестного солдата.

В рамках урока школьники узнали,  когда была установлена памятная дата, сколько солдат и офицеров ушло на фронт из Богучарского района в годы Великой Отечественной войны, сколько бойцов погибло, в каких поселениях установлены памятники погибшим в 1941-1945 гг., а также послушали историю создания богучарского поискового отряда «Память».

Учащимся после лекционной части было предложено проверить свои знания, ответив на вопросы викторины «Война 1941-1945 годов», в которой ребята показали хорошие знания по памятным датам.
Большой интерес школьников привлекла выставка музейных экспонатов военной тематики «Эхо войны», расположенная в холе школы.

Завершился урок просмотром документального фильма «Над Дубравой месяц светел», в котором была показана деятельность поискового отряда «Память», а также рассказано о ходе боев на богучарских землях.

После проведенного урока, дети сделали для себя вывод, что свою великую историю они должны знать, а также помнить подвиги советских солдат.
06 декабря 2018 года  в Дубравском сельском доме культуры  состоялся День администрации Богучарского муниципального района.

С 14.30 часов  до 15 часов  специалисты администрации района  и руководители районных служб вели личный прием граждан, в ходе которого граждане получили ответы на интересующие их вопросы.  В 15 часов  состоялось собрание, на котором присутствовало 63 человека. 

Собрание открыл глава Медовского сельского поселения Богучарского муниципального района Чупраков Сергей Владимирович. Вел собрание глава  Богучарского муниципального района Кузнецов  Валерий Васильевич.   В начале собрания глава Медовского  сельского поселения  проинформировал  присутствующих  о  работе   администрации Медовского сельского поселения за 11 месяцев 2018  года. 

С отчетом о своей деятельности выступили  также руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и территориальных и федеральных органов государственной власти.
              Все выступившие руководители представили собравшимся полную информацию о работе их служб.
В ходе проведения собрания жителями Медовского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 

1. Об отсутствии фельдшера в п.Дубрава  и  х.Малеванный;

2. Об организации доставки старшеклассников в другие школы;

3. Ремонт водопровода в п.Дубрава.

         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения  в  полном объеме. 

Г
Конец формы

Г лава Богучарского 

муниципального района
                                             В.В. Кузнецов
Агапова Л.В.
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