Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 26 ноября по 02 декабря 2018 года
          26 ноября 2018 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главой администрации городского поселения – город Богучар.
 В начале аппаратного оперативного совещания Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения Емцеву Аллу Петровну, главного специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района, вручил ей Почетную грамоту правительства Воронежской области и Почетную грамоту Богучарского муниципального района за большой вклад в развитие местного самоуправления на территории Богучарского муниципального района, оперативное решение вопросов по улучшению качества жизни населения муниципального образования, многолетний добросовестный  труд в органах местного самоуправления и подарил ей букет цветов.

 Далее Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил о ремонтных работах в районе. Он сообщил, что приступили к ремонту кабинетов в здании администрации Богучарского муниципального района. 

 В продолжение совещания Валынов Сергей Васильевич, руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района  рассказал о приобретении аграриями сельскохозяйственной техники, а также об участии в торжественном областном мероприятии, посвященном Дню сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
           Затем Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по выдаче земельных участков многодетным семьям. Такие участки выдаются в с. Дьяченково.
             Он доложил, что 23 ноября 2018 года проведены публичные слушания по проекту Стратегии социально – экономического развития Богучарского муниципального района до 2035 года  и этот вопрос будет вынесен на обсуждение депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

         В заключение аппаратного оперативного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 29 ноября пройдет День администрации района на территории Луговского сельского поселения. 
           Она подчеркнула, что необходимо усилить работу по регистрации граждан в единой системе идентификации и аутентификации.

        26 ноября 2018 года  в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи состоялся тематический концерт, посвященный Дню матери. На праздник были приглашены женщины, испытавшие счастье материнства. Их пришли поздравить глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, глава городского поселения – город Богучар Нежельский Иван Михайлович, начальник  Территориального отдела ЗАГС Богучарского района управления ЗАГС Воронежской области Мамченко Валентина Васильевна, настоятель храма «Спорительница хлебов» иерей Евгений Чайкин Отец Евгений. В поздравительных  речах они выразили признательность женщинам-мамам  за воспитание и бескорыстную любовь к детям, терпение и труд, пожелали  здоровья, успехов и счастья, вручили благодарственные письма, подарки и цветы. 

            В праздничном концерте приняли участие творческие коллективы и солисты. Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение. 

29 ноября 2018 года в 15-00 часов в Луговском СДК  состоялся День администрации Богучарского муниципального района.
Перед началом собрания руководители структурных подразделений администрации муниципального района,  руководители районных служб провели прием граждан по личным вопросам.  Жители Луговского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и задать интересующие их вопросы.  

  Присутствовали на Дне администрации: Кузнецов В.В., глава Богучарского муниципального района, Ромащенко А.И., глава Луговского сельского поселения, Самодурова  Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, руководители структурных подразделений администрации муниципального района и  56 человек  жителей  Луговского сельского поселения. 

Открыл собрание Ромащенко А.И.,  глава  Луговского сельского поселения. Вел собрание глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.

В начале собрания выступили руководители структурных  подразделений. Затем глава Луговского сельского поселения  информировал  присутствующих о  работе администрации в 2018 году. 

На строительство детского сада и  ремонт  сельских домов культуры нужны очень большие денежные средства, которых  в бюджете Луговского сельского поселения нет. 

Администрация Луговского сельского поселения дала заявку на необходимость строительства детского сада в селе Луговое. Проведено изменение в генеральный план Луговского сельского поселения по земельному участку для размещения детского сада.  Данный вопрос был рассмотрен в Департаменте образования Воронежской области, из-за отсутствия финансовых средств  строительство детского сада на 2018-2019 г.г. не запланировано.

В селе Данцевка ведется строительство пристройки к МКОУ «Данцевская ООШ» за счет средств областного бюджета, проектно-сметная документация по пристройке подготовлена за счет средств СХА (колхоз) «Родина».


Администрацией Луговского сельского поселения и СХА (колхоз) «Родина»  ведется строительство сквера на сумму – 3390,0 тыс.рублей по программе инициативное бюджетирование, которое должно завершится в 2018 году,  введены в эксплуатацию  Данцевский ФАП и Луговская врачебная амбулатория, был произведен ремонт и укладка асфальтобетонного покрытия дороги по ул. Советская в селе Луговое, протяженностью 665 м и проектной стоимостью 2236,4 тыс. руб.. 

            В Луговском сельском доме культуры за счет средств администрации поселения и СХА «Луговое» котельная переведена на газовое отопление.

           Требуется ремонт крыши, оконных блоков и фасада зданий домов культуры. За участие в конкурсе общественно полезных проектов ТОС произведен  ремонт  дороги по переулкам Зои Космодемьянской и Олега Кошевого в с. Луговое, протяженностью 800 метров, на сумму 346500 рублей.

          За счет средств населения и СХА «Луговое» отсыпана дорога песком, протяженностью 600 метров  и уложена водосточная труба  по ул. Шевченко в с. Расковка, от дома № 1 до дома № 13.

           Работы по реконструкции сетей уличного освещения и установлению  осветительных приборов  проведены в с. Данцевка и х. Краснодар полностью.  В с. Луговое и с. Расковка установка фонарного провода и увеличение уличных светильников будет продолжена в 2018 – 2019 г.г.. Подготовлена документация на благоустройство сквера в с. Луговое.
        В ходе проведения собрания жителями Луговского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 

- о дальнейшей работе  Луговкой врачебной амбулатории;

- о строительстве детского сада в селе Луговое;

- о ремонте сельских домов культуры, расположенных на территории Луговского сельского поселения;

- продолжение реконструкции уличного освещения в с. Луговое и с. Расковка;

- о строительстве и ремонте внутрипоселковых дорог.
          На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения жителей поселения, оставлены под контролем до момента их решения в полном объеме. 
        30 ноября 2018 года в администрации Боггучарского муниципального района состоялся семинар – совещание с главами и ведущими специалистами поселений Богучарского муниципального района. Семинар – совещание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района. В ходе семинара – совещания рассматривались вопросы повестки дня:  
1. О переходе Богучарского муниципального района на цифровое эфирное телевизионное вещание.
2. О работе прокуратуры по противодействию коррупции.

3. О работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Совете народных депутатов поселений Богучарского муниципального района.
4. О выплате пособия по рождению 1 –го ребенка с 1 января 2018 года.

5. О выделении новогодних подарков для детей отдельных категорий семей.

6. О мерах по профилактике преступлений, связанных с мошенничеством общеуголовной направленности.

7. О результатах работы по привлечению граждан к мероприятиям по охране общественного порядка в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 апреля 2014 г. N 44-ФЗ "Об участии граждан в охране общественного порядка".
8. Об организации проведения общероссийского дня приема граждан 12 декабря 2018 года.
9.   О пояснении государственной Думы РФ по отдельным вопросам местного значения поселений Богучарского муниципального района.
          По первому вопросу доложил информацию  Дегтярев Александр Владимирович, заместитель начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района.  
          Самодурова Н.А. подчеркнула важность этого вопроса и поручила Дегтяреву А.В. держать на строгом контроле информирование граждан, проживающих на территории Богучарского муниципального района о переходе с 1 января 2018 года на цифровое эфирное телевизионное вещание.
          Далее Наталья Анатольевна предоставила слово Пешиковой Алине Сергеевне, помощнику прокурора Богучарского района, которая проинформировала участников семинар – совещания  о работе прокуратуры по противодействию коррупции.

          Наталья Анатольевна указала главам поселений на работу комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Совете народных депутатов поселений Богучарского муниципального района.
         В продолжение семинара выступила Лисянская Антонина Васильевна, директор казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района», которая рассказала о выплате пособия по рождению 1-го ребенка с 1 января 2018 года, о размере и порядке назначения.

          Затем Лисянская А.В. довела до сведения участников семинара о выделении новогодних подарков для детей отдельных категорий семей.
          Кищенко И.А., заместитель начальника полиции по охране общественного порядка  отдела МВД России  по Богучарскому району рассказал о мерах 
по профилактике преступлений, связанных с мошенничеством общеуголовной направленности, а также о результатах работы по привлечению граждан к мероприятиям по охране общественного порядка в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 апреля 2014 г. N 44-ФЗ "Об участии граждан в охране общественного порядка".
         Далее Агапова Л.В., начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района рассказала  об организации проведения общероссийского дня приема граждан 12 декабря 2018 года. 
         В заключение  семинара – совещания Самодурова Н.А. проинформировала участников семинара – совещания о  пояснении государственной Думы РФ по отдельным вопросам местного значения поселений Богучарского муниципального района. 






