Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 15 по 21 января  2018 года
                 15 января 2018 года в 9.00 часов в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное  оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
        В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому  комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Журавлеву Ю.А.. Он рассказал о ходе строительства ФАПов в с. Данцевка и с. Луговое. Греков А.М. подчеркнул, что оборудование уже приобретено  для ФАПов.

      Кузнецов В.В. поручил Журавлеву Ю.А. держать на контроле строительство ФАПов, не спешить, а делать качественно.
        В продолжение совещания выступил руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Валынов С.В., который доложил о состоянии озимых культур, о подготовке к итоговому совещанию с  главными зооветспециалистами сельскохозяйственных предприятий района, которое запланировано на 23 января.
       Глава района Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. проработать вопрос по лесным сенокосам, а также держать на контроле кадровый вопрос.
      Далее Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о предстоящей проверки   Контрольно-счетной палатой Воронежской  области в Богучарском районе по соблюдению бюджетного законодательства и осуществления деятельности по социально-экономическому развитию территории органами местного самоуправления Богучарского муниципального района в 2016 - 2017 годах.

       Он также подчеркнул, что готовится отчет в налоговую службу по работе с недоимкой по налогам в 2017 году, а также ведется работа по подведению итогов социально - экономического развития района за 2017 год.  

       В продолжение аппаратного оперативного совещания заместитель главы Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила участникам планерки о предстоящих мероприятиях на неделю.  
       Кроме того, она сообщила о планируемом проведении Дня администрации на территории Поповского сельского поселения 18 января 2018 года, а также рассказала о работе по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации.
       В заключении аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поблагодарил заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Кожанова А.Ю. и руководителя финансового отдела администрации Богучарского муниципального района Бровкину Н.А. за организацию работы по увеличению доходной части бюджета, работе с недоимщиками и исполнению районного бюджета в 2017 года.  
  17 января 2018 года в 16.00 состоялся первый вебинар ПРОЕКТА Кинодетство РФ «Платформа равных возможностей» цикла  «Путь в профессию. Кинематографист», охвативший около 50-ти российских библиотек, в котором приняла участие и Богучарская центральная библиотека. По прямой связи директор проекта, кинорежиссёр и продюсер Алексей Ясулович рассказал присутствующим о  проекте «кинодетство РФ» в рамках которого будут  проводиться мастер-классы и вебинары ведущих российских кинематографистов, а также, творческие конкурсы для детей. 

Об одном из таких конкурсов «КиноЛетопись: ДЕТИ» рассказал один из членов жюри Сергей Цымбаленко. Проект детей заинтересовал, они активно задавали вопросы в чате вебинара. Каждому хотелось узнать, как снять свой собственный фильм. Ребята с нетерпением ждут следующую встречу.

               18 января 2018 года в год добровольчества и волонтерства сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея совместно со школьниками Богучарского лицея  провели ежегодную волонтерскую акцию «Накорми птиц зимой». 

                Началась акция с интересного рассказа  сотрудника Богучарского музея Томиновой Анны Андреевны об исчезающих видах птиц родного края  их особенностях и среде обитания. В связи с редкостью увидеть многих  птиц в наших краях, а некоторые и вовсе улетели в теплые края для пережидания зимы, ребятам была предоставлена уникальная возможность рассмотреть поближе некоторых представителей фауны: сокола, ястреба, чибиса, сову, сороку и.т.д.
Зима – трудное время для птиц. Чтобы как-то помочь птицам, волонтёры заранее сделали кормушки для птиц и развесили их в городском парке. Закончилась акция раздачей информационных листовок школьникам и прохожим, чем можно кормить птиц и по каким правилам необходимо делать кормушки. 

Акция способствовала воспитанию заботливого отношения к птицам, воспитанию активной жизненной позиции участников, развитию гуманного отношения к птицам, мотивации и интересу к их охране.
Ребятам настолько понравилась акция, что они изъявили  огромное желание поучаствовать и в других мероприятиях.

18 января 2018 года в Доме культуры ветеранов прошёл вечер отдыха «Песни зимы» в кругу друзей. На мероприятие были приглашены ветераны, дети военного времени, актив Дома культуры ветеранов.

Мероприятие посвящено удивительному времени года – русской зиме.

Русские зимы всегда удивляли и пугали своей суровостью путешественников.
Работники Дома культуры рассказали всем присутствующим о том, что зима - время самых коротких дней и самых длинных ночей. Но мы любим это время года. А каждый зимний месяц хорош по-своему. 
Наша русская природа богата, красива и разнообразна в любое время года. Но мы не всегда замечаем эту красоту, прелесть природы. Когда наступает зима, природа совершенно другая, чем весной, осенью и летом.
Под баян присутствующие пели песни о зиме, рассказывали интересные случаи из своей жизни.

18 января 2018 года в 14-30 часов в Поповском СДК состоялся День администрации Богучарского муниципального района на территории Поповского сельского поселения.
Перед собранием с 14.30 до 15.00 часов жители Поповского сельского
поселения могли обратиться непосредственно к руководителям структурных подразделений и заместителям главы администрации Богучарского
муниципального района и задать интересующие их вопросы. В 15.00 часов
под председательством заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалова Сергея Николаевича состоялось собрание, на котором присутствовало 85 жителей Поповского сельского поселения.
В начале собрания Чвикалов С.Н. представил всех присутствующих
руководителей структурных подразделений и районных служб.
         Перед жителями поселения выступили руководители и представители 
бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области
«Богучарская РБ», муниципального казенного учреждения «Управление по
образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального
района, казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости
населения Богучарского района», управления Пенсионного фонда по
Богучарскому району, отдела МВД России по Богучарскому району, КУВО
«УСЗН Богучарского района».
Глава Поповского сельского поселения Ленченко О.А. рассказала присутствующим о деятельности администрации Поповского сельского поселения за 2017 год.

Выступившие руководители и представители организаций и
учреждений проинформировали собравшихся о работе их служб, изменениях в действующем законодательстве.

Жители поселения говорили о своих проблемах и пожеланиях,
наиболее наболевшие из них:

1. Организация обслуживания  и замена водопроводных сетей.
2. Строительство детской игровой площадки в селе Купянка.
3. Ремонт  дорожного покрытия по улице Набережная в селе Купянка.
4. Отлов бродячих животных (лис и собак).
5. Строительство многофункциональной площадки в селе Лофицкое.

      На основную часть заданных вопросов присутствующие получили разъяснения в ходе собрания. Некоторые вопросы, наиболее сложные для
решения, взяты на контроль в администрации Богучарского муниципального района.
21 января 2018 года свой профессиональный праздник отмечали военнослужащие инженерных войск России. Эта памятная дата в Вооружённых Силах РФ установлена Указом Президента Российской Федерации.  История инженерных войск начинается со времен Петра I. В 1701 году 21 января он подписал указ о создании «Школы пушкарского приказа». В этой школе готовили офицеров артиллерии и военных инженеров. Выпускниками «Школы пушкарского приказа» с 1702 года стали комплектоваться первые минерные подразделения регулярной российской армии. В России этот праздник отмечается на высоком правительственном уровне. Лучшие представители вооруженных войск награждаются орденами, медалями, знаками и почетными званиями.  Праздничный концерт в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи начался с поздравительных слов ведущего и гостей праздника. Поздравить военных пришли солисты Районного дома культуры, воспитанники Детской школы искусств,  а также молодые спортсмены. В концертной программе  был показан музыкальный видеоролик, посвященный армейским будням  солдатского коллектива. Свободных мест в актовом зале практически не осталось, среди многочисленных зрителей были ветераны, солдаты срочной службы, жены и дети военных. Концерт понравился всем, люди покидали Районный культурно-досуговый центр в хорошем настроении и со словами благодарности.







