Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  02 по 08 июля 2018 года
02 июля 2018 года  глава Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.    

Первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. проинформировал о проведенном мероприятии, посвященном  Дню молодежи и фестивалю «Богучарский подсолнух». Кузнецов В.В. дал высокую оценку проведения этого мероприятия. 


Юрий Михайлович доложил о проведенных на прошедшей неделе торгах и о торгах, которые пройдут на предстоящей неделе и о ходе ремонтных работ в районе.  
Руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района Валынов С.В. рассказал о работе в сельскохозяйственной сфере. Высокий температурный режим и недостаток влаги приведут к снижению урожая озимых, ранних яровых зерновых и зернобобовых культур. Если в 2017 году средняя урожайность озимой пшеницы составляла 45,2 ц/га, то в текущем году ожидается  на уровне 30 ц/га. 
По состоянию на 01.07.2018 года  все сельскохозяйственные предприятия и К(Ф)Х готовы приступить к уборке ранних зерновых культур. В уборочной кампании будут задействованы 179 собственных комбайнов и только 3 наемных. Нагрузка на один комбайн составит 220 – 270 га, что позволит в сжатые сроки провести уборку. 

Кроме того он подчеркнул, что в районе выполнен план заготовки сена. Заготовлено 7,9 тыс.тонн.
Кожанов А.Ю., заместитель главы Богучарского муниципального района сообщил о том, что  недоимка по налогам за  май снизилась. Комиссия по недоимки назначена на 11 июля. Готовится предварительный прогноз социально-экономического развития района, ведется работа по реализации программы «Молодая семья». 


Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. рассказала участникам расширенного совещания о завершении подписной кампании на 2 полугодие 2018 года.  На 2 полугодие 2018 года тираж по государственному заданию Богучарской районной газете «Сельская новь» составляет 4600 экземпляров. По факту на «Сельскую новь» подписались 4636 человек. 

         Кроме того она сообщила, что 6 июля Ассоциация «Совет муниципальных образований Воронежской области» проведет выездное мероприятие по приему документов на предоставление грантов для победителей конкурса общественно – полезных проектов (мероприятий) ТОС в 2018 году. Из Богучарского муниципального района 6 проектов. 

Наталья Анатольевна в заключение своего выступления подчеркнула,  что 6 июля пройдет районное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. 

В преддверии Дня семьи, любви и верности, 06 июля 2018 года, в территориальном отделе ЗАГС Богучарского района состоялось районное мероприятие, на которое были приглашены молодые и многодетные семьи, супружеские пары, отметившие юбилей семейной жизни. Перед началом мероприятия Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика Иоанна Воина, отец Иоанн совершил молебен в честь Святых Петра и Февронии.

В своем видеообращении митрополит Воронежский и Лискинский – отец Сергий, глава Воронежской митрополии поздравил участников и гостей с Днем семьи, любви и верности и пожелал душевного мира, мудрости и терпения, счастья и семейного благополучия.

Со словами поздравления к присутствующим обратилась начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района – Агапова Лариса Владимировна, она вручила поздравительные адреса временно исполняющего обязанности губернатора Воронежской области Гусева Александра Викторовича, медаль «За любовь и верность», грамоту организационного комитета по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации и благодарственные письма администрации Богучарского муниципального района.

Мамченко Валентина Васильевна, начальник территориального отдела ЗАГС Богучарского района поздравила присутствующих с праздником,  вручила свидетельство о рождении на второго ребенка и пожелала семейного счастья родителям новорожденной, а также пожелала сохранить свою любовь друг к другу на долгие года. В жизни этих людей будет еще много значимых событий, однако день рождения и регистрации ребенка останется для них самым главным.

Теплые слова поздравления, лучшие пожелания прозвучали в торжественный момент для семьи, получившей государственный сертификат на материнский (семейный) капитал от руководителя клиентской службы пенсионного фонда в Богучарском районе – Толчеевой Натальи Геннадьевны.  

Для вручения сертификата на региональный материнский капитал пригласили директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» - Лисянскую Антонину Васильевну. 

Обратился к семьям со словами напутствия и поздравлений Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика  Иоанна Воина, отец Иоанн, он также пожелал, чтобы в каждой семье всегда царили атмосфера любви, трудолюбия, сердечного тепла, что станет залогом счастливого детства для их детей. В память о Святых Петре и Февронии, отец Иоанн подарил семьям иконки.

В тематической концертной программе приняли участие солисты РДК «Юбилейный». Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение. 

07 июля 2018 года жители  поселка  Дубрава  отметили  День села. На праздничные мероприятия были приглашены главы сельских поселений, работники культуры близлежащих сел и все жители Медовского поселения.

 В 10-00 прошли скачки. Было организовано бесплатное катание  детей  верхом. В 13-00 был проведен молебен  у поклонного креста. В 15-00 прошел  матч по футболу среди юношеских команд. Каждому участнику соревнования был подарен футбольный мяч.

        А в 18-00 жители собрались  возле дома культуры  для дальнейшего празднования.

      В праздничной программе чествовали  юбиляров, юбиляров семейных пар, поздравляли  молодых мам, первоклассников. А также награждали  победителей конкурса «Лучшее подворье».

         Жителей поселка Дубрава  поздравили  коллективы художественной самодеятельности сельских клубов с.Подколодновка, с.Монастырщина, с.Терешково, с.Медово, с. Красногоровка, также односельчан поздравили с праздником творческий коллектив «Дубравушка». Для детей были организованы аттракционы. В 22-00  жителей п. Дубрава порадовал красочный праздничный фейерверк. 






