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АДМИНИСТРАЦИЯ

БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Кирова, 1, г. Богучар, 396790, тел./факс 8(47366) 2-29-63, e-mail: boguch@govvrn.ru
ОГРН 1023601076180, ИНН/КПП 3603003656/360301001

от «      »                      2018 г.  №        .
                          г. Богучар                          

Управление региональной политики 

правительства Воронежской области 

Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района 

с 09 по 15 июля 2018 года
09 июля 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он доложил участникам планерки о ходе ремонтных работ в районе, а также о том, что реконструкция дороги от с. Залиман до с. Галиевка завершена, осталось сделать разметку.

Глава района Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. держать на контроле работу по ремонту автомобильных дорог в районе. 

Чвикалов С.Н., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал участников планерки о начале уборки урожая. Убрали 9 тыс. гектаров, результаты хорошие. В большинстве хозяйств урожайность составляет 28, 5 центнера с гектара. 

Кузнецов В.В. напомнил Чвикалову С.Н. об увеличении поголовья крупного рогатого скота в районе. 
         В продолжение совещания Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, рассказал о работе по отработке недоимки. Он подчеркнул, что 11 июля состоится заседание комиссии по мобилизации доходов. 
          Также он сообщил, что 6 июля 2018 года в с. Красногоровка запустили в работу вышку сотовой связи. 

В заключение совещания Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации района доложила, что на прошлой недели состоялось районное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности, которое прошло в территориальном отделе ЗАГС Богучарского района. Чествовали 9 семейных пар.

          Далее Лариса Владимировна рассказала о предстоящих мероприятиях на рабочую неделю.  

        11 июля 2018 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы. Председательствовал  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района   Кожанов А.Ю.  
        На заседание  приглашались: 13 руководителей предприятий по вопросам величины средней заработной платы и 11 граждан, имеющих  большую недоимку по налогам.

       В результате работы комиссии было выяснено, что все предприятия довели минимальный размер оплаты труда до величины прожиточного минимума, нарушений в части начисления заработной платы не выявлено.  Недоимки по транспортному налогу физическими лицами оплачено на сумму 23800,00 рублей.

      12 июня 2018 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось совещание с главами сельских поселений района.

Совещание открыла и вела Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

       В начале совещания выступил Кравцов С.Н., главный специалист по охране окружающей среды администрации Богучарского муниципального района. Он доложил главам сельских поселений план – график мероприятий по ликвидации на территории Богучарского муниципального района санкционированных мест временного размещения твердых отходов и организации сбор и вывоза отходов на полигон ТБО.

       Кравцов С.Н. поставил задачу главам сельских поселений до 1 сентября предоставить финансовую потребность по обеспечению контейнерами для сбора мусора.

       Далее Самодурова Н.А. рассказала главам сельских поселений о задачах по содействию избирательным комиссиям в организации подготовки и проведения выборов губернатора Воронежской области и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов городского и сельских поселений.

            14 июля 2018 года в с.Терешково Богучарского района Воронежской области был проведен праздник – День села, в котором приняли участие не только жители этого поселения, но и гости из соседних сел.

           В начале мероприятия в адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления главой  Дьяченковского сельского поселения Сыкаловым  Виктором  Ивановичем  и представителем районной администрации Богучарского муниципального района Валыновым Сергеем Васильевичем, руководителем МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района. 

           Далее прошло чествование лучших жителей села, супружеских пар,  золотых и серебряных юбиляров, молодоженов  с вручением памятных подарков. 

           По окончанию мероприятия состоялся большой праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Терешковского ДК и  гостями, коллективами художественной самодеятельности других сел.  Жителей порадовали песнями, танцами, шутками.                      

          Была организована работа детских и торговых площадок.

          Закончилось мероприятие молодежной дискотекой у здания ДК.

Г
Конец формы

Г лава Богучарского 

муниципального района
                                                  В.В. Кузнецов
Агапова Л.В. 
(847366) 2-18-74
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