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АДМИНИСТРАЦИЯ

БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Кирова, 1, г. Богучар, 396790, тел./факс 8(47366) 2-29-63, e-mail: boguch@govvrn.ru
ОГРН 1023601076180, ИНН/КПП 3603003656/360301001

от «      »                      2018 г.  №        .
                          г. Богучар                          

Управление региональной политики 

правительства Воронежской области 

Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района 

с  04 по 10 июня 2018 года
04 июня 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

 В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. объявил благодарность заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Кожанову А.И. и всем причастным к проведению районного мероприятия, посвященного Дню предпринимателя.

Далее он рассказал о мероприятии, которое прошло 2 июня в районном Доме культуры «Юбилейный». Валерий Васильевич дал ему высокую оценку. Оно носило патриотический характер. 

В продолжение совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который подчеркнул, что на сегодняшний день самая главная задача - проведение итоговых экзаменов. 
           Юрий Михайлович сообщил, что 2 июня открылась в городском парке летняя концертная площадка «У фонтана». У жителей Богучарского района эта летняя традиция пользуется спросом. Затем он доложил о ходе ремонтных работ в районе.
Затем Чвикалов С.Н., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса,  рассказал о начале сенокоса, уже скошено более четырех тысяч гектаров и качество сена отличное. Кроме того, в хозяйствах идет активная подготовка к уборке зерновых.

В продолжение совещания Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий экономический блок, рассказал о работе с недоимкой по налогам, а также о мероприятиях по предоставлению многодетным семьям земельных участков.
Затем Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  напомнила присутствующим руководителям о том, что 13 июня 2018 года состоится общерегиональный день приема граждан. 
          Далее Наталья Анатольевна рассказала о предстоящих мероприятиях на рабочую неделю и сообщила, что в районе продолжается подписка на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2018 года.  
04 июня 2018 года библиотекари Богучарской центральной детской библиотеки провели литературно-развлекательную программу «Праздник лета! Праздник света! Праздник радостных затей!» для двух отрядов пришкольного лагеря Богучарской школы №1. Праздник прошёл под девизом: «Почитаем, поиграем, отдохнем, время с книгой проведём». Библиотекарь встретила ребят на пороге библиотеки! В игровой форме познакомились и поздоровались с детьми. Пригласили в гости «лето». Ребятишки с любопытством встретили «Лето», увидев в руках корзинку с ягодами и фруктами им сразу стало понятно – сейчас будем играть. Но им устроили проверку и загадали загадки про овощи и фрукты. Ответы очень порадовали и  Лето пригласило ребят  на игру. Сначала юных читателей разделили на две команды. Выбрали жюри. Ведущая раздала названия командам, ребята по очереди должны были представить себя. Для разминки поиграли в Игру-Путаницу. Ребята с большим удовольствием и азартом приняли участие в игре «Сто к одному». Еще один конкурс «крокодил» вызвал у детей небольшие трудности, но как только ребята вникли в суть игры, все получилось «как по маслу». Играли две команды. Последним конкурсом для ребят стал «Вопросы-шутки». Игровая программа всем понравилась. Команды шли наравне, и победила ДРУЖБА! На протяжении всего дня работала книжная выставка, «Вот оно, какое наше лето!». Для читателей были представлены иллюстрированные издания различных журналов, стихи о лете.

07 июня 2018 года в районном Доме культуры «Юбилейный» состоялся праздничный концерт, посвященный работникам  социальных служб Богучарского района.

          Первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – Величенко Юрий Михайлович  поздравил всех присутствующих с праздником, поблагодарил всех социальных работников и специалистов за добросовестную работу, пожелал мира и счастья в семьях, вручил Почетные грамоты и Благодарственные письма.

Работников социальной защиты тепло поздравил глава городского поселения - город Богучар – Нежельский Иван Михайлович и выразил слова благодарности за их благородный труд.

На празднике присутствовали гости: Благочинный Богучарского церковного округа настоятель храма Святого мученика Иоанна Воина отец Иоанн, директор ГКУ ВО ЦЗН Богучарского района – Колесников Юрий Иванович.

Коллективом районного Дома культуры и народным танцевальным ансамблем детской школы искусств «Росинка» была подготовлена концертная программа. 

Мероприятие прошло в дружеской праздничной атмосфере.

           07 июня 2018 года в Богучарской центральной детской библиотеке прошел сказочный турнир «На неведомых дорожках» (к Пушкинскому дню России). На абонементе оформлена тематическая полка «Читайте Пушкина, читайте о Пушкине» и книжно-иллюстрированная выставка «Венчанный музами поэт». Все желающие могли в этот день взять с полки книгу, прочесть стихи великого поэта. Многие брали книги для чтения в кругу семьи. Для детей пришкольного лагеря БСОШ №1 проведён сказочный поединок «У Лукоморья». Ребята ознакомились с материалами книжной выставки, вспомнили его сказки, оказывается некоторые из них, они знают наизусть и с удовольствием хором рассказали вслух. Затем в читальном зале, вместе с Вовкой из тридевятого царства ребята отправились в сказочный мир Александра Сергеевича Пушкина, погостили в каждой из его сказок. Встретили старуху у разбитого корыта, из настоящей бочки дети извлекали «заморочки» - задания. «У самого синего моря» -  отвечали на занимательные вопросы золотой рыбки. Очень понравилась ребятам игра «Бросайка» по сказке «О мертвой царевне и семи богатырях». В заключение мероприятия разгадали кроссворд. Дети с большим удовольствием совершили это сказочное путешествие.
         08 июня 2018 года в районном Доме культуры «Юбилейный» прошел IX районный фестиваль вокальных ансамблей «Песни России», главной целью которого является возрождение и бережное хранение образцов народного искусства в современном культурном пространстве. 

Торжественное открытие фестиваля состоялось на площади Малаховского, где собрались лучшие ансамбли Богучарского района. Право открытия фестиваля предоставили заслуженному работнику культуры Российской Федерации, руководителю МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Топорковой Ольге Васильевне. В своей речи Ольга Васильевна выразила благодарность творческим коллективам Богучарского муниципального района, пожелала дальнейшего творческого развития и новых побед. 

Почетное право поднять флаг Российской Федерации предоставили руководителю народного ансамбля «Весенние зори» Перещепянского сельского клуба – Ирине Мельниковой.

По сложившейся традиции, участники фестиваля «Песни России» возложили цветы к мемориалу воинской славы. Они почтили память солдат, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Продолжился фестиваль в зрительном зале районного Дома культуры, со сцены которого прозвучало множество прекрасных песен, связанных с историей и самобытной культурой русского народа.  Несколько произведений были представлены как фольклорный материал Богучарского района. 

В празднике приняли участие 14 коллективов и 3 сольных исполнителя из сельских культурно–досуговых учреждений, а также Дома культуры ветеранов и районного Дома культуры «Юбилейный». 

Концерт прошел на одном дыхании, в теплой творческой обстановке, с желанием услышать следующий номер. Радовали глаз яркие народные костюмы и искорки в глазах участников фестиваля, согревали душу чистые слаженные голоса. 

По окончании концертной программы участникам фестиваля были вручены дипломы.
09 июня 2018 года в 10.00 часов в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района под председательствованием главы Богучарского муниципального района Валерия Васильевича Кузнецова прошло заседание антитеррористической комиссии района.

На повестке дня стоял вопрос: «О мерах по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, посвященных Дню России».

Докладчиком выступил Костин Игорь Сергеевич – начальник отдела МВД России по Богучарскому району.

В заседании приняли участие руководители муниципальных казенных учреждений, начальник отдела надзорной деятельности, начальник Богучарского пожарно-спасательного гарнизона и другие представители различных ведомств и организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Богучарского района.

По результатам заседания антитеррористической комиссии был выработан и утвержден комплекс организационно-профилактических мер по реализации антитеррористической защищенности объектов, задействованных в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню России. 

Г
Конец формы

Г лава Богучарского 

муниципального района
                                                  В.В. Кузнецов
Агапова Л.В. 
(847366) 2-18-74
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