Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 12 по 18 марта 2018 года
12 марта 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Величенко Ю.М., первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который  доложил, что к концу рабочей недели будет объявлен план - график по ремонту ДЮСШ, дорог и станции второго и третьего подъема. 

Далее Чвикалов С.Н., заместитель главы Богучарского муниципального района, проинформировал участников планерки по работе по подготовке к весенне-полевым работам 2018 года, а также о работе по отлову бродячих собак в поселениях района.

Также он подчеркнул, что если необходима помощь главам поселений по очистке снега, то СХА ее окажут. 

         Кузнецов В.В. поставил Чвикалову С.Н. задачу - вести активную работу по завозу минеральных удобрений, семян и продолжать заниматься животноводством. 

         В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о готовности доклада по выполнению региональных показателей.

Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  сообщила присутствующим о планируемых мероприятиях на рабочую неделю и о работе по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации. Филиалом ОАО «МРСК – Центра» - «Воронежэнерго» обследованы все избирательные участки  с целью их обеспечения электрической энергией, а также проведены учебные тренировки  по взаимодействию участковых избирательных комиссий и работников районных электрических сетей в случае непредвиденного отключения электроэнергии. Все избирательные участки оснащены аварийными  источниками освещения.

Проведены инструктажи с членами участковых избирательных комиссий по противопожарной и  антитеррористической безопасности.

          В заключение аппаратного оперативного совещания Кузнецов Валерий Васильевич подчеркнул, что на сегодняшний день главная задача перед нами - обеспечить процесс выборов Президента РФ 18 марта 2018 года. Оповестить жителей района, дать каждому возможность принять участие в голосовании.

15 марта 2018 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча  «Мы славим наших моряков - подводников, посвящённая  Дню моряка – подводника.

На встречу были приглашены ветераны вооружённых сил, служившие в  морском флоте  Пирожков Юрий Юрьевич капитан 2 ранга подводной лодки, Клименко Виктор Петрович старший мичман морского флота и учащиеся Богучарской средне - образовательной школы №1.

Художественный руководитель Коваленко Марина Евгеньевна рассказала о том, что история отечественного мореплавания уходит в глубь веков. И всегда мореплавание и военно-морское дело были уделом мужественных и отважных. Море, морские походы и сражения – это суровое испытание физических и духовных качеств людей. Флотская служба требует всесторонне подготовленного человека, сочетание физической выносливости и труда, с большим опытом, профессиональными знаниями, инициативой, находчивостью и смекалкой. В море выковываются лучшие черты духовного облика русских моряков – любовь к Родине, готовность ее защищать.

Клименко Виктор Петрович говорил о самом молодом и вооружённом Северном флоте, о службе в Анголе на Африканском континенте, где стояла Советская база, куда заходили подводные лодки для пополнения запасов и их ремонта.

От Юрия Юрьевича Пирожкова юноши и девушки узнали о его первом погружении, буднях моряков подводного флота, о боевых задачах, которые решал экипаж подводной лодки. Он говорил о том, что с самого начала и  по настоящее время построено 1529 лодок, которые с каждым годом усовершенствуются – увеличилось время нахождения лодки под водой до 90 суток, количество людей, находящихся на них, увеличился размер лодок.  Призывал ребят на службу добровольцем в морской флот. Показал кортик, макеты подводных лодок, сделанные своими руками на которых служил, фотоальбом боевой службы, разовое бельё с подводных лодок.
Много вопросов задавали ребята. Хочется верить, что после таких встреч у  нашего подрастающего поколения ещё больше повысится чувство долга, появится ответственность за свои поступки, любовь к нашей Родине.   
15 марта 2018 года директор Богучарского районного историко-краеведческого музея Василенко Е.В. провела встречу со школьниками Богучарской СОШ №1 по материалам этнографа Григория Ткачева «Ай, да были времена!»
Школьникам рассказали о традициях, кухне и культуре представителей разных национальностей из собранных материалов этнографа Г. Г. Ткачёва. Им представилась уникальная возможность прослушать традиционные русские и украинские песни и наигрыши Богучарского района, а так же  ознакомится с документами имеющими историческую ценность на украинском языке. 

В завершении встречи для учащихся провели интересную викторину, где нужно было сделать перевод слов с «хохлячего» языка на русский, что ребят очень развеселило.






