Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  27 августа по 03 сентября 2018 года
28 августа 2018 года  глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 
В начале совещания Величенко Ю.М. вручил главе Богучарского муниципального района Кузнецову В.В. удостоверение  на золотой знак отличия Всероссийского физкультурно  – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО) и Благодарственное письмо от центра тестирования Всероссийского физкультурно  – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» за продвижение идеи ГТО, пропаганду здорового образа жизни среди населения Богучарского муниципального района, активное участие в сдаче норм ВФСК «ГТО» на золотой знак отличия и личное участие во всех масштабных спортивно-массовых мероприятиях, а также вручил Благодарственное письмо от президента ВРК ПОО «Наша история» за помощь в организации патриотического фестиваля «Наша история», который проводился в г. Воронеже.
Далее первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. доложил о ходе ремонтных работ в  районе. 
Затем заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н., курирующий вопросы аграрного сектора,  рассказал о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что особое внимание в районе уделяется развитию животноводства. При отсутствии свиноводческой отрасли производится перепрофилирование на развитие крупного рогатого скота, овец и птицы. Некоторые хозяйства в девяностые годы отказались от животноводства, а теперь эта отрасль начинает развиваться.
Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на контроле увеличение поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах района.
В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам. Он похвалил администрацию городского поселения – город Богучар по работе с недоимкой по налогам горожан.
Далее заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила присутствующим о ходе подготовки к проведению досрочных выборов губернатора Воронежской области и дополнительных выборов в органы местного самоуправления района, сообщив, что сейчас ведется приемка избирательных участков о готовности помещений  для работы в день выборов 9 сентября 2018 года.
         Наталья Анатольевна сообщила, что 29 августа 2018 года планируется проведение семинар – совещания с главами поселений района, с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий.
30 августа 2018 года в г.Богучаре состоялось традиционное районное августовское педагогическое совещание. В РДК «Юбилейный» к 10.00 часам прибыло 390 педагогов Богучарского района.

Совещание состояло из двух частей: пленарного заседания и районных методических объединений по предметам. Пленарное заседание было торжественно открыто праздничным приветствием педагогам главой Богучарского муниципального района Кузнецовым Валерием Васильевичем  и временно исполняющим обязанности руководителя департамента труда и занятости населения Воронежской области Бай Юрием Александровичем, затем прозвучал доклад руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачева Игоря Викторовича. 

В докладе руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» «О ходе реализации муниципальной программы «Развитие образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» в рамках реализации Национального проекта в сфере образования» остановился на федеральных проектах, составляющих Национальный проект в сфере образования, а также осветил ход реализации муниципальной программы и поставил задачи на 2018 -2019 учебный год. В прениях выступили директора МКОУ «Богучарская СОШ № 2», МКОУ «Залиманская ООШ», заведующая МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок», которые  рассказали о своей работе в рамках реализации муниципальной программы по развитию образования муниципального района.

После доклада  состоялось чествование ветеранов педагогического труда, уходящих из школ на заслуженный отдых, а также посвящение молодых специалистов в учителя. 

В 2018 году на заслуженный отдых ушли 6 педагогических работников  и  приняты в педагогический корпус  8 молодых специалистов. 


Заседание районных методических объединений учителей по всем предметам состоялись по окончании пленарного заседания на базе Богучарской средней общеобразовательной школы № 1. Учителя обменялись мнениями, обсудили новинки, наметили планы работы на предстоящий учебный год.
31 августа 2018 года в 09.00 в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района под председательствованием главы Богучарского муниципального района Кузнецова Валерия Васильевича прошло заседание антитеррористической комиссии района.

В преддверии Дня знаний и единого дня голосования основной задачей для района является обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий.
На повестке дня стояли следующие вопросы:

I. О мерах по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения общественных мероприятий, посвященных Дню знаний,  выборам губернатора Воронежской области и дополнительных выборов в органы местного самоуправления поселений.

II. О готовности образовательных заведений Богучарского муниципального района к началу нового учебного года, состоянии их антитеррористической защищенности и пожарной безопасности.

По вопросу «О мерах по обеспечению безопасности в период подготовки и проведения общественных мероприятий, посвященных Дню знаний,  выборам губернатора Воронежской области и дополнительных выборов в органы местного самоуправления поселений» выступил Костин Игорь Сергеевич – начальник отдела МВД России по Богучарскому району. Он доложил членам комиссии о готовности сил и средств отдела полиции к предстоящим мероприятиям, которые пройдут в сентябре. Также Игорь Сергеевич обозначил задачи, которые необходимо выполнить на избирательных участках и призвал всех членов комиссии и приглашенных проявить особую бдительность при проведении мероприятий.
По вопросу «О готовности образовательных заведений Богучарского муниципального района к началу нового учебного года, состоянии их антитеррористической защищенности и пожарной безопасности» выступил Ткачев Игорь Викторович - руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района».
 Игорь Викторович доложил о проделанной работе в обеспечении антитеррористической защищенности и пожарной безопасности общеобразовательных учреждений и о предстоящей, акцентировав внимание на вопрос с установкой камер видеонаблюдения в школах. До конца 2018 года во всех образовательных учреждениях района будут установлены системы видеонаблюдения.
          01 сентября 2018 года распахнули свои двери навстречу новому учебному году 25 школ района.


Более трёх с половиной тысяч ребят пришли на праздничные  линейки, посвященные Дню знаний. Впервые перешагнули порог школы 416 первоклассников.


Торжественные мероприятия, посвященные началу учебного года, прошли во всех общеобразовательных учреждениях на высоком эмоциональном подъеме. 

В каждом учебном заведении детей поздравили представители администрации Богучарского муниципального района, а также главы сельских поселений, руководители сельхозпредприятий и многие другие гости. Во всех общеобразовательных учреждениях на торжественных линейках были вручены подарки от администрации муниципального района – волейбольные и футбольные мячи.

В МКОУ «Дьяченковская СОШ» на торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний, прибыл заместитель руководителя департамента труда и занятости населения Воронежской области Александр Михайлович Колбешкин. Он тепло поприветствовал обучающихся, педагогов и родителей школы и вручил общеобразовательному учреждению подарочный сертификат на 100 тысяч рублей от правительства Воронежской области.

В МКОУ «Терешковская ООШ» День знаний был ознаменован 50-летним юбилеем школы. На замечательный школьный праздник, проходивший в форме музыкально-исторического урока «Куда уходит детство?», приехали десятки выпускников. От главы Богучарского муниципального района Валерия Васильевича Кузнецова подарочный сертификат на 10 тысяч рублей вручил руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачев И.В.


Новому 2018-2019 учебному году дан старт.

01 сентября 2018 года в с. Липчанка  Богучарского  муниципального  района состоялся День села. Празднование этого дня совпало с Днем знаний.

  В 17.00 часов возле Дома культуры  села Липчанка собрались жители и гости поселения. На праздничном мероприятии присутствовало более 250 человек. 

По традиции торжественную часть праздника  открыла глава Липчанского  сельского поселения Елена  Борисовна Акименко, которая поздравила всех не только с днем села, но и с началом учебного года.  Поздравления с Днем знаний были адресованы учителям, детям и родителям. Затем она предоставила слово для поздравления  Бровкиной  Наталье  Александровне – начальнику финансового отдела Богучарского муниципального района.

Для всех присутствующих  был подготовлен праздничный концерт, силами артистов Варваровского СДК, Лебединского СДК и Шуриновского СДК. Свое творчество показали и юные таланты танцевальных коллективов:   «Каприз» и «Огонь». 

   На празднике вручали подарки лучшим работникам ООО АВАНГАРД - АГРО «Богучарская-1». По традиции поздравили свадебных юбиляров, молодые семьи с рождением деток, работников, уходящих в 2018 году на заслуженный отдых.    

  Маленькие жители села веселились весь вечер: ели сладкую вату, прыгали на батуте.

   Угощением праздника была: каша, уха, жареная рыба, пирожки и бутерброды с чаем.

    На дне села Липчанка также  работала выездная торговля.

    В 21.00 часов небо над Липчанкой озарилось залпами салюта. После салюта началась дискотека, которая продолжалась до поздней ночи. Все присутствующие остались довольны, организованным для них праздником.

01 сентября 2018  года в с. Лофицкое Поповского сельского поселения отметили День села, на который собрались более 700 человек.  В 18.00 часов жители и гости села собрались на территории парка у пруда. 

Открыла  праздник  приветственным словом глава Поповского сельского поселения  Ленченко О.А. 
Тепло поздравили селян присутствующие  руководитель СХА «Истоки»  Колтаков М.Е., председатель территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин С.И., председатель ООО «Дон» Гузев А.В. В  адрес молодоженов, юбиляров, новорожденных, старожилов села Лофицкое прозвучали поздравительные слова, в их адрес  были исполнены музыкальные номера.

Самым значимым событием для жителей села Лофицкое стало торжественное открытие амфитеатра (летней сцены) на территории парка. Благодаря членам территориального общественного самоуправления села Лофицкое, СХА «Истоки» и администрации поселения  было благоустроено место массового отдыха  – летняя сцена. ТОС с. Лофицкое в 2018 году стал победителем в конкурсе проектов общественно-полезной деятельности «Благоустройство парка» и получил грант на реализацию своей идеи.  

Художницей Анастасией Головенко, местной жительницей была расписана стена бывшего здания котельной в центре села Лофицкое. Длина стены -26 м, высота – 4 м. Девушка изобразила цветущую сакуру на берегу пруда.

           Почетное право разрезать ленту предоставлено главе Поповского сельского поселения Ленченко О.А., руководителю СХА «Истоки» Колтакову М.Е., председателю ТИК Богучарского района Заикину С.И.  и  члену ТОС Ковалеву В.Н.

В продолжение  праздника с  концертной программой выступили коллективы художественной самодеятельности села Талы Кантемировского района и Поповского СДК. 

         Не остались без развлечения дети, для них установили детские аттракционы. Вечер прошел в теплой атмосфере, создал хорошее праздничное настроение.

        Кульминацией Дня села Лофицкое  стал фонтан на воде и праздничный фейерверк.






