Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 10 по 16 сентября 2018 года
11 сентября 2018 года  глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 
В начале совещания Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения и вручил букет цветов Кузнецовой Н.Н., руководителю филиала АУ ВО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», которая является участницей совещания.

Далее он вручил Почетную грамоту Центральной избирательной комиссии РФ Заикину С.И., председателю Территориальной избирательной комиссии Богучарского района за добросовестную работу по подготовке к проведению избирательных кампаний в РФ.

 Затем Валерий Васильевич вручил Благодарность губернатора Воронежской области коллективу администрации Медовского сельского поселения Богучарского муниципального района, который стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика « в 2018 году.

 В продолжение совещания Кузнецов В.В. поблагодарил всех причастных за организацию и проведение выборов губернатора Воронежской области  и дополнительных выборов в органы местного самоуправления.
          Далее первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.  доложил о том, что торжественные мероприятия, посвященные 90-летию Богучарского района и города Богучара, пройдут 15 сентября. Он довел до участников планерки порядок проведения мероприятия.

Юрий Михайлович рассказал о ремонтных работах в районе. 

Затем заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н., курирующий вопросы аграрного сектора,  рассказал о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что некоторые хозяйства приступили к уборке подсолнечника, 75% посеяли озимой пшеницы. 
В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам, а также обеспечение многодетных семей земельными участками.

В заключение расширенного оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила присутствующим о результатах выборов губернатора Воронежской области и дополнительных выборов в органы местного самоуправления на территории Богучарского муниципального района.

Наталья Анатольевна подчеркнула, что объявлен областной конкурс на поощрение активных руководителей и членов территориального общественного самоуправления на территории Воронежской области «ТОС: от слов к делу» и просила глав поселений помочь ТОСам принять в конкурсе активное участие.
          13 сентября  2018 года в селе Медово состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню села. В 10.30 часов значимым событием было открытие и освещение родника с.Медово. Благодаря членам территориального общественного самоуправления села Медово, СХА «Чайка» и администрации поселения  был  благоустроен родник. ТОС с. Медово  в 2018 году стал победителем в конкурсе проектов общественно-полезной деятельности «Благоустройство родника» и получил грант на реализацию своей идеи.  Почетное право разрезать ленту предоставлено главе Медовского  сельского поселения Чупракову С.В., настоятелю храма Богоявления Господне с.Сухой Донец отцу Никите и руководителю ТОС села Медово Абрамову А.Н.. 

           В 18.00 часов праздничное мероприятие продолжилось в сельском клубе. Перед началом мероприятия с приветственным словом к жителям поселения и гостям обратился глава Медовского сельского поселения Чупраков Сергей Владимирович. Он произнес поздравительную речь, рассказал о достижениях в поселении за прошедший год и поблагодарил всех неравнодушных жителей за помощь в благоустройстве села. А также вручил почетные грамоты администрации Медовского сельского поселения председателю СХА «Чайка» Жуковскому В.В. и председателю ТОС села Медово Абрамову А.Н. за активную жизненную позицию и участие в общественной жизни села Медово.
         В продолжение  праздника с  концертной программой выступили коллективы художественной самодеятельности сел: Купянка, Дьяченково, Терешково, Красногоровка, Монастырщина, Сухой Донец и поселка Южный.  
         Не остались без развлечения дети, для них установили детские аттракционы. Вечер прошел в теплой атмосфере, создал хорошее праздничное настроение.

         Фаер-шоу одно из самых зрелищных и незабываемых действий,   завораживающее огненное шоу стало кульминацией праздника!   
           15 сентября 2018 года на территории СОК «Юность» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню физкультурника. В нем приняли участие более  двухсот человек из  13 учебных заведений Богучарского  муниципального  района. 
            Лучшие спортсмены района шествовали в праздничном параде. Руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» Ю.В.Гоцкин открыл начало праздника своим выступлением о спортивной работе, как в школе, так и в районе в целом.

           На празднике чествовали победителей районной спартакиады школьников 2017-2018 учебного года, лучших спортсменов школы и наиболее отличившихся своими заслугами  тренеров – преподавателей, также не остались в стороне ветераны спорта, те люди, которые посвятили себя работе с детьми и в данный момент активно участвуют в жизни района и школы.
          Своими выступлениями зрителей порадовали танцевальные номера Богучарской школы искусств. По окончанию торжественной части  ребята из школ района приняли участие в турнире по волейболу и по мини-футболу. Далее продолжением праздника стал турнир по футболу 55 розыгрыша первенства области памяти Героя Советского Союза И.Е.Просяного, стадии 1/8 финала между командами «Темп» - г.Богучар и г.Россошь.  
         Параллельно проводимым соревнованиям на территории СОК «Юность», на городском пляже прошел ряд турниров по пауэрлифтингу и пляжному волейболу. Наиболее красочным и массовым оказался открытый чемпионат по отдельным движениям пауэрлифтинга (присед, жим и становая тяга), вызвавший  интерес, как у юношей, так и у девушек. В вечернее время спортивные игры плавно перетекли на основную площадь города Богучара, где своими показательными выступлениями зрителей порадовали спортсмены отделения греко-римской борьбы и гиревого спорта. 
        15 сентября 2018 года состоялись торжества в честь Дня Богучарского района и  города Богучара. День Богучарского района и города является одним из самых любимых праздников, которого ждут, к которому старательно готовятся. В этом году городу Богучару 314 лет, а Богучарскому району 90 лет! 
        Почетными гостями праздника стали - глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, руководитель департамента труда и занятости населения Воронежской области Бай  Юрий Александрович, глава администрации городского поселения - город Богучар Нежельский Иван Михайлович. 
        На площади Малаховского прошло торжественное открытие праздника, вручение почетных знаков района и города, областных наград отличившимся жителям района. Звание «Почетный гражданин Богучарского района» было присвоено директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения "Богучарский лицей" Никулиной Любовь Ивановне, а звание «Почетный гражданин города Богучара» присвоено скульптору Дементьеву Анатолию Михайловичу.

      Ярким и зрелищным моментом праздника стал показ коллекции одежды «Любава» по былине «Садко», созданной профессиональным модельером Германом Кругловым. Интерес публики вызвало выступление гостевого коллектива арт-группы «Ларго» из города Краснодар. Вокальными и танцевальными номерами гостей Дня города радовали артисты районного Дома культуры «Юбилейный», ученики ДШИ и самодеятельные коллективы из сел района, а также духовой оркестр воинской части.

            В это же время на площади Ленина были развернуты гостеприимные подворья Радченского, Монастырщинского, Суходонецкого, Филоновского, Поповского, Лебединского, Липчанского, Залиманского, Луговского и Медовского поселений Богучарского района. 


В городском парке развернулись выставки общеобразовательных учреждений, программа «Эрудит», а также выставки районного краеведческого музея, работ народных умельцев, аквагримм. Необычной и яркой стала большая фотозона.  Все желающие смогли окунуться в удивительный мир фотографий с помощью костюмов и атрибутов, примерив на себя роль царицы и царя, короля, казачки, а также попробовав себя в роли байкеров. «Изюминкой» всей фотозоны стало выступление фольклорного ансамбля «Черешенка».

На площадке «У фонтана» для детей была подготовлена игровая программа, а затем дискотека для молодежи. 

Народные гулянья продолжались по всему городу до самой ночи, которые завершились красочным фейерверком и праздничной дискотекой, организованной солистами и коллективами РДК.







