Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 24 по 30 сентября 2018 года
24 сентября 2018 года  глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 
В начале совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который  доложил о ходе ремонтных работ в районе. В с. Данцевка идет возведение пристройки к зданию школы, где будет располагаться пищеблок, а также помещение для занятий дошкольной группы. Строители уже приступили к выведению стен нового здания. Торжественное открытие нового крыла Данцевской школы запланировано на конец ноября текущего года.
Затем руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района Валынов С.В.  рассказал о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что уборка подсолнечника и кукурузы продолжается. Начали подготовку к проведению Дня сельского хозяйства. 
В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам. 21 сентября состоялось заседание комиссии по мобилизации доходов. Тревожная ситуация по ОАО «Богучармолоко», производство уменьшилось в 2 раза, ООО «Галиевский элеватор» тоже несет убытки.
         В заключение расширенного оперативного совещания заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила присутствующим о проведении на прошлой неделе семинара с главами, ведущими специалистами и бухгалтерами поселений района,  а также о проведении заседания Совета по противодействию коррупции и коллегии администрации Богучарского муниципального района.
Наталья Анатольевна подчеркнула, что с 05 по 15 октября 2018 года будет объявлена декада подписчика.

27 сентября 2018 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея с учащимися Богучарского филиала ВГПГК провели экскурсию по историческому центру города «Знай и люби свой город», посвященную Всемирному Дню туризма. 

Студентам показали комплекс уездных общественных зданий постройки конца  18 века начала 19 века, памятники истории и архитектуры, рассказали «Богучарские легенды» и интересные факты, касающиеся города Богучар. 

Экскурсовод показала редкие фотографии уже не существующих зданий: Дома Петра Михайловича Куранова, Спасский и Троицкие соборы, чем вызвал шквал вопросов от учащихся Богучарского филиала Воронежского Промышленно-гуманитарного колледжа. 

По отзывам экскурсантов, экскурсия получилась очень полезной для изучения истории родного края. 
27 сентября 2018 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча «Школа юных поэтов» руководителя творческого объединения «Поэтический Богучар» Абросимского Ивана Михайловича с молодыми начинающими писать поэтами Богучарской средней образовательной школы №1. 

Задачей таких встреч является развитие навыков письменной речи и самостоятельного мышления у детей. Много ребят, которые пишут стихи. Их можно назвать юными поэтами. Каждый из них пишет о своём, и их стихи отличаются образами и стилями.

Иван Михайлович Абросимский говорил о жанрах литературы. Рассказывал о поэтах Богучарского, Петропавловского районов, которые пишут стихи, рассказы, эссе. Приводил примеры эссе со своих сборников «Калинов яр» и «Здравствуй ясное солнышко». 
       29 сентября  2018 года  состоялся в с. Лебединка Богучарского муниципального района День села. 

      Празднование Дня села началось с открытия парка культуры и отдыха «Белый лебедь». С торжественным словом выступил глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич и глава Первомайского сельского поселения Войтиков Владислав Владиславович. Слово для поздравления было предоставлено председателю ЗАО «Агрофирма Павловская нива» СХП «Первомайское» Раджабову Магомедкириму Нажмутдиновичу. Валерий Васильевич, Владислав Владиславович и Магомедкирим Нажмутдинович перерезали красную ленту и торжественно открыли парк. 

     Для жителей и гостей праздника была организована концертная программа с участием детского ансамбля «Лебедушка» - учеников МКОУ «Лебединская СОШ», участников художественной самодеятельности  Варваровского СДК, Шуриновского СДК, Лебединского СДК. Чествовали долгожителей села, супружеские пары, новорожденных, золотых и серебряных юбиляров, молодоженов.   Жителей порадовали песнями, стихами, танцами, шутками.     Была организована работа детских и торговых площадок.

     Также для жителей и гостей праздника была организована выставка-ярмарка, на которой были представлены предметы творчества наших рукодельниц и умельцев. 

    Местные жители  турецкой национальности  угощали всех желающих вкусным пловом. 

    Также все желающие угощались шашлыком, шаурмой, сладкой ватой, попкорном.

     В завершении концерта глава Первомайского сельского поселения Войтиков Владислав Владиславович еще раз поблагодарил жителей за отзывчивость и помощь в строительстве парка и, выразил надежду на то, что это не последний совместный проект, и мы на этом не остановимся, будем и дальше улучшать наше родное село.

    Закончился праздник дискотекой для детей и взрослых и большим праздничным фейерверком.
       29 сентября  2018 года в с.Твердохлебовка Богучарского муниципального района состоялся День села.

      В 16.00 часов в сельском  Доме культуры  села Твердохлебовка собрались жители и гости поселения. С  этим событием всех собравшихся  поздравил глава Твердохлебовского  сельского поселения Чвикалов В.Н.

       Открылся праздник угощением гостей и жителей караваем. Для жителей села был подготовлен праздничный концерт работниками Дома культуры с ансамблем «Ивушка», казачьим ансамблем «Казачата»  и  приглашенными гостями.

      В этот праздничный день чествовали местных долгожителей, серебряных  и золотых  юбиляров, супружеские пары с новорожденными детьми.  Были отмечены  лучшие подворья.   

       Для маленьких жителей села была организована  развлекательная программа. Они веселились на батутах.

       30 сентября  2018 года День села  отметили жители села Белая Горка 1-я. Праздник  проходил под девизом «Малая Родина в  наших сердцах». 

В 13-00 часов в  маленьком  селе  было  особенно многолюдно, ведь праздник  собрал  большое  количество  односельчан, которых  судьба  разбрасала  по  всей  стране. Общение  было  живое, радостное, волнующее до  слез. Все  присутствующие  погрузились  в  воспоминания, страница  за  страницей  листая историю родного села. 

         Дети  с  удивлением  посматривали на  взрослых, но  приготовленные для  них  развлечения (батуты,  сладкая  вата, машинки и др.) отвлекали  их  от суеты  взрослых. 

         Прямо  в  центре  села организаторы  обустроили импровизированную  сценическую  площадку, накрыли  столы для  всех  желающих  отведать ароматной  белогорской  ухи, гречневой каши, пшенной каши  с  тыквой, ароматной  баранинки. 

         Культурно-развлекательную программу  праздника  подготовили самодеятельные артисты Суходонецкого Дома культуры, ансамбль «Донская излучина», народный коллектив районного ДК «Русский стиль» под  руководством Юрия Горналева. Восходящая  звезда  Руслан Слюсарев  своим  музыкальным  искусством покорил  сердца  всех  присутствующих.

     Глава Суходонецкого сельского поселения Нина Дмитриевна Гриднева поздравила  всех и поблагодарила белогорцев  за труд, помощь и  поддержку  в  работе.                                                                       

     Музыка, песни и  веселый смех  звучали над великим Доном до позднего вечера. 







