
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 04 по 10 февраля 2019 года
          04 февраля 2019 года временно исполняющий обязанности  главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел расширенное  оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.
           В начале расширенного оперативного совещания Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., курирующему аграрный сектор. Он расказал о состоянии озимых культур, об организационных мерах  по созданию сельхозтоваро - производителями необходимого запаса минеральных удобрений, средств защиты растений, ГСМ, завершению завоза недостающих семян и подготовки техники.
  В продолжение совещания заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич доложил о планируемой 5 февраля видеоконференции «Воронежская область г.Богучар – Республика Армения г.Ереван», а также сообщил о подведении итогов социально - экономического развития района за 2018 год.
         Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 07 февраля пройдет День администрации района на территории Подколодновского сельского поселения.    

          Она доложила присутствующим о планах на рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района. Также  Самодурова Н.А. сообщила, что продолжаются отчетные сессии Совета народных депутатов в поселениях района.
06 февраля 2019 года в районном  культурно-досуговом центре детей и молодежи прошла встреча с учениками Богучарского лицея. Сотрудники РКДЦ рассказали о том, что 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание Афганской войны, которая продлилась почти десять лет и унесла жизни более 15 тысяч советских граждан.  День памяти воинов-интернационалистов отмечается в России с 2011 года, в этот день военные вспоминают военнослужащих, которые проявили самоотверженность и преданность Родине при участии в боевых действиях за рубежом. В период после Великой Отечественной войны, по подсчётам историков, около 1,5 миллиона советских граждан принимали участие более чем в 30 вооружённых конфликтах за пределами страны. Советские солдаты и офицеры воевали, в частности, в Корее, Вьетнаме, Египте, Мозамбике, Анголе и Афганистане. Вывод советских войск из Афганистана- не только повод отдать дань памяти тем, кто погиб в той страшной войне, это еще и знак того, что необходимо заботиться о тех, кто прошел бессмысленную и никому не нужную войну, которая длилась почти 3 тысячи 340 дней. 15 февраля 1989 года последнее подразделение 40-й армии СССР покинуло Афганистан. 

Для закрепления полученной информации вниманию детей был продемонстрирован документальный фильм «Багровая земля». 
         06 февраля 2019 года в МКОУ "Купянская ООШ" был проведен урок мужества, посвященный 30 - летию вывода Советских войск из Афганистана. На этом мероприятии присутствовали: председатель Богучарского районного  отделения Воронежской региональной организации общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана»  Вахитов Халиль Зияфутдинович, заместители председателя Безпека Анатолий Николаевич, Мурза Виктор Иванович, председатель совета "Ветераны погранвойск Богучарского района Воронежской области" Боглачев Виктор Иванович, член организации Бурлуцкий Николай Иванович. Организовала встречу с учениками Сокур Елена Николаевна. Во время урока каждый из гостей рассказал о событиях в Афганской войне. По окончанию урока мужества Тищенко Матвей исполнил песню "О героях былых времен", во время  которой все встали и почтили память погибших минутой молчания.

          07 февраля 2019 года в МКОУ «Подколодновская  СОШ» состоялся День администрации Богучарского муниципального района на территории Подколодновского сельского поселения.

Перед собранием руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и районных служб провели прием граждан по личным вопросам, в ходе которого граждане получили ответы на интересующие их вопросы. Некоторые вопросы, наиболее сложные для решения, взяты на контроль.

В 15-00 часов под председательством временно исполняющего обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрия Михайловича  состоялось собрание, на котором присутствовало 56 жителей Подколодновского сельского поселения.

В начале собрания Величенко Ю.М. представил всех присутствующих  руководителей структурных подразделений и районных служб.

Затем с отчетом о результатах деятельности за 2018 год выступил глава Подколодновского сельского поселения Пелихов В.И.
 Перед собравшимися выступили:

- Чвикалов Сергей Николаевич- заместитель главы администрации Богучарского муниципального района

- Греков Алексей Михайлович – главный  врач  бюджетного учреждения  здравоохранения Воронежской области «Богучарская РБ»;

      -  Толчеева Наталья Геннадьевна - руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Богучарском районе управления Пенсионного фонда в Павловском районе;
     - Пешиков Алексей Александрович - руководитель участковых уполномоченных отдела МВД России по Богучарскому району;

      Все выступившие руководители представили собравшимся полную информацию о работе их служб за 2018 год.

       В ходе проведения собрания жителями Подколодновского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 

- о причине закрытия магазинов Богучарского Райпо;

-  о подготовке к пропуску талых вод на территории Подколодновского сельского поселения;

- об организации здравоохранения;

- о реконструкции водопровода и строительстве дороги с асфальтовым покрытие по улице Мира села Подколодновка;

- о возобновлении движения автобуса по маршруту Богучар-Подколодновка в 11-00 часов.
         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения в полном объеме. 
        08 февраля 2019 года в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи под эгидой районной администрации Богучарского муниципального района, МКУ «Управление культуры совместно с МКУ «Управлениепо  образованию и молодежной политики»  был проведен районный конкурс патриотической песни среди молодежи, приуроченный к 30-летию вывода войск из Афганистана. 


Ежегодный конкурс проводится в целях формирования у молодежи патриотического воспитания и любви к родному краю.


С приветственным словом к участникам конкурса обратилась Ольга Васильевна Топоркова, руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского района, заслуженный работник культуры РФ. 

Она тепло приветствовала участников конкурса и гостей мероприятия, отметила значимость мероприятия, необходимость поиска молодых талантливых исполнителей, развития самодеятельного творчества и сплочение коллективов. Ольга Васильевна пожелала удачи конкурсантам и призвала команды болельщиков активно поддерживать участников конкурса.

Почетными гостями конкурса стали ветераны боевых действий в Афганистане: Беспека А.Н., Вахитов Х.З., Мурза В.И., Булах С.Н., ветераны вооруженных сил: Резников А.П., Боглачев В.И., которые впоследствии отметили, что в Богучарском районе ведется большая работа по патриотическому воспитанию молодежи, а конкурс с каждым годом становится все ярче и интереснее.

В конкурсной программе, проходившей по трем возрастным номинациям, приняли участие военнослужащие воинской части, дислоцирующейся на территории Богучарского района, учащиеся общеобразовательных школ района, творческая молодежь сельских культурно-досуговых учреждений и муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Богучарский районный центр детского творчества», студенты Воронежского государственного промышленно-гуманитарного колледжа и солисты районного Дома культуры «Юбилейный». 

Концертные номера исполнителей объединило  светлое оптимистичное настроение, наполненное гордостью, любовью и к малой, и к большой Родине. 

Жюри стояло перед трудным выбором, но победитель всегда один. Самой активной команде болельщиков был вручен сладкий приз.








