
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 11 по 17 февраля 2019 года
          11 февраля 2019 года временно исполняющий обязанности  главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел аппаратное оперативное совещание, постоянными участниками которого являются заместители главы администрации, руководители структурных подразделений администрации муниципального района, глава администрации городского поселения – город Богучар. 
           В начале аппаратного оперативного совещания Величенко Ю.М. предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н.. Он доложил о подготовке к проведению двухдневного семинара с руководителями сельхозпредприятий, главными специалистами, специалистами среднего звена, механизаторами и главами крестьянских (фермерских) хозяйств.  
 Выступивший затем с информацией заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич проинформировал о проведении 5 февраля видеоконференции с Арменией, а также о подготовке к заседанию экспертной группы по выполнению показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления поселений района за 2018 годи перспективах развития на 2019 год.
           В продолжение совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 14 февраля пройдет День администрации района на территории Филоновского сельского поселения.    

          Она доложила присутствующим о планах на рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района. Также  Самодурова Н.А. сообщила, что отчетные сессии Совета народных депутатов в сельских поселениях района закончились, депутаты признали работу администраций сельских поселений удовлетворительной. 
          В заключение оперативного совещания Величенко Ю.М. опросил всех  участников планерки о планах на начавшейся неделе. 

14-15 февраля 2019 года Управлением сельского хозяйства Богучарского муниципального района проведен семинар с руководителями сельхозпредприятий, главными специалистами, специалистами среднего звена, механизаторами и главами крестьянских (фермерских)  хозяйств.                         


В работе семинара приняли участие глава Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - Чвикалов С.Н. и главные специалисты Управления. 


Открыл семинар заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Чвикалов С.Н. Он утвердил регламент проведения обучающего семинара, обозначил направление в работе агропромышленного комплекса района, прогноз структуры посевных площадей на 2019 год, обеспеченность хозяйств семенами, удобрениями, средствами защиты растений, техникой и горюче-смазочными материалами, кредитными ресурсами для быстрого и качественного проведения весенне-полевой кампании 2019 года.


Были приглашены ученые НИИ им. Докучаева В.В., представители фирм-поставщиков сельскохозяйственной техники, средств защиты растений, минеральных удобрений, семян, горюче-смазочных материалов, а также представители  центра по развитию животноводства.

На  занятиях рассмотрен широкий спектр вопросов, касающихся проведения весенне-полевых работ 2019 года. Перед участниками семинара выступили ученые из НИИ им.Докучаева В.В. Кандидат сельскохозяйственных  наук Гармашов В.М. проинформировал присутствующих об условиях зимовки озимых культур  в текущий зимний  период, оценке их состояния и прогнозе на перезимовку. Жабин М.А., кандидат сельскохозяйственных наук, директор станции агрохимической службы «Таловкая» предоставил информацию о агрохимической мелиорации почв. С информацией, интересующей руководителей сельхозпредприятий, главных специалистов, глав крестьянских (фермерских)  хозяйств  выступили  представители ООО «Агроснаб», ООО «Агро Сорос Трейд», ООО «Сингента» и другие.


Особое внимание было уделено вопросам соблюдения техники безопасности при выполнении  сельскохозяйственных работ (Колесников Ю.И. директор Государственного казенного  учреждения Воронежской области центра занятости населения  Богучарского района), требований к техническим осмотрам, выдачи и замены удостоверений тракториста-машиниста (Кожемякин Ю.И. -  начальник инспекции «Гостехнадзор»  по Богучарскому району). Анализ причин ДТП в районе и меры по их предупреждению доложил старший госинспектор РЭК ОГИБДД МВД России по Богучарскому району Крикливый Ю.Н.  В заключительной части занятий состоялась интересная дискуссия с приглашенными руководителями районных организаций (Богучарской РБ, ОМВД, ГУ МЧС РЭС, Песионного фонда, МФЦ). Затронуты вопросы весенне-полевых работ, а также медицинского, социально-культурного обслуживания населения, криминогенной обстановки в районе и другие.


Итоги проведенных занятий подвели глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. и заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Чвикалов С.Н.
         14 февраля  2019 года в районном культурно - досуговом центре детей и молодежи  города Богучара состоялась торжественная церемония награждения участников муниципальных конкурсов «Воспитатель года - 2019» и «Учитель года – 2019». Приветствовал участников и всех собравшихся на ежегодном финале профессионального мастерства Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике». Он подчеркнул, что, безусловно, конкурс – это праздник, но и не только, это экзамен, который наглядно позволяет увидеть и состояние нашего образования, и то, что изменилось за год, и в каком направлении оно развивается.
         Бурными аплодисментами встретил зал победителей конкурса «Воспитатель года - 2019» - Тищенко Лилию Сергеевну, воспитателя МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Теремок» и  «Учитель года-2019» - Урывскую Ларису Викторовну, учителя МКОУ «Подколодновская СОШ».

        Призерами муниципального конкурса «Воспитатель года - 2019» объявлены Скоморохина Татьяна Николаевна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок» и Циркунова  Вера Ивановна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко».

        Призеры муниципального конкурса «Учитель года - 2019» - Боднар Анна Михайловна, учитель иностранного языка МКОУ «Богучарский лицей» и  Третьякова Анна Сергеевна, учитель начальных классов МКОУ «Вишневская ООШ».
       Администрация Богучарского муниципального района отметила победителей и призеров сертификатами на получение денежных премий.
       Председатель Богучарского  райкома профсоюзов работников народного образования и науки И.В. Богданов поздравил финалистов и вручил им памятные подарки.

       На мероприятие были приглашены победители конкурса прошлых лет, которые вручили победителям переходящие кубки.
       Воспитанники  детской школы искусств подарили  всем собравшимся в зале чудесные песни и танцы.

       Желаем победителям и призерам уверенности в собственных силах и творческих успехов, реализации задуманных проектов и новых плодотворных идей! Победителям — результативных выступлений на региональном конкурсе, достойной защиты чести района.
14 февраля 2019 года в Доме культуры с.Филоново состоялось собрание, посвященное Дню администрации Богучарского муниципального района на территории Филоновского сельского поселения. 

С 14.30 часов до 15 часов работники администрации района и руководители районных служб вели личный прием граждан, в ходе которого граждане получили ответы на интересующие их вопросы. В 15 часов состоялось собрание, на котором присутствовали:  Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района; Жуковская Ирина Владимировна, ведущий специалист администрации Филоновского сельского поселения, а также руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района; 45 жителей Филоновского сельского поселения. 
С отчетом о своей деятельности выступили руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и территориальных и федеральных органов государственной власти: Станкевич Руслан Сергеевич, Ткачев Игорь Викторович, Лисянская Антонина Васильевна, Толчеева Наталья Геннадьевна, Пешиков Алексей Александрович.

В ходе проведения собрания жителями Филоновского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 

1.Строительство нового водопровода в с.Филоново;

2.Уличное освещение в с.Филоново;

3.Ремонт дороги в х.Тихий Дон;
4. Ремонт дороги по улицам Мира и Луговая в х.Перещепное;

5. Завоз песка на сельские кладбища поселения.
Все замечания, предложения и просьбы граждан внесены в протокол собрания, определены должностные лица, ответственные за исполнение обращений.
         14 февраля в Луговском сельском Доме культуры  прошел XVII ежегодный районный фестиваль лучших исполнителей «Золотые голоса  –  2019».


Фестиваль был необычен: он открывал год Театра в Богучарском районе. По случаю этого замечательного события зрителям был представлен отрывок из пьесы Леонида Филатова «Сказ про Федота-стрельца, удалого молодца». 

В концертной программе фестиваля участвовали 19 исполнителей и коллективов района, победители областных и всероссийских конкурсов: народный ансамбль «Весенние зори» (Перещепянский СК), трио «Грация» (РДК), Д.Синюков, А.Аргунова, Е.Дудкина, Ю.Горналев, С.Плотников (Монастрыщинский СДК), А.Сущенко (с.Варваровка) и др.


В конкурсе номинантов на звание «Золотой голос» участвовало 4 исполнителя: Евгений Чернышов, Светлана Зайцева, Елена Голубова (РДК), Екатерина Ложникова (Данцевский СДК) – всем им было присвоено почетное звание «Золотой голос – 2019».


За период с 2003 года по 2019 год звания «Золотой голос» были удостоены 48 солистов и 9 вокальных групп.

Жители села Луговое получили массу положительных эмоций от «Золотых голосов». «Так тепло нас не встречали нигде» - отметили участники фестиваля.

         15 февраля 2019 года на базе районного культурно - досугового центра детей и молодежи состоялось мероприятие, посвященное 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. На празднике присутствовали почетные гости: первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  - Величенко Юрий Михайлович; начальник Богучарского гарнизона, гвардии подполковник – Новиков Алексей Владимирович; заместитель  главы администрации городского поселения - город Богучар – Аксенов Сергей Александрович; участник афганских событий 1986 – 88 года - Булах Сергей  Николаевич; кадет, учащийся школы №2 Журавлев Максим. 

                 Гости праздника поздравили афганцев со знаменательной  датой, выразили слова благодарности воинам интернационалистам, проявившим солдатскую верность и преданность своей Отчизне, почтили минутой молчания память о тех, кто не вернулся с афганской войны. 

        Для всех присутствующих были показаны короткометражные фильмы о событиях той Афганской войны. Один из них был представлен участником афганских событий – Сергеем Булах.

    Работниками районного дома культуры была подготовлена концертная программа, где звучали песни, волнующие сердца людей, прошедших огненными дорогами Афгана.  

        В программе приняли участие победители XVII районного молодежного конкурса патриотической песни. Среди них солисты районного дома культуры «Юбилейный» - Дмитрий Гирявенко, Евгений Чернышов; военнослужащий в/ч 91727 - Давид Манукян; лауреат I степени, студент Воронежского государственного промышленно – гуманитарного колледжа  Сергей Голубов; солисты РДК - Елена Голубова, Светлана Зайцева, Ася Аргунова, трио «Грация», воспитанники детской школы искусств, народный вокальный ансамбль «Русский стиль». 

      По заказам воинов-интернационалистов прозвучала песня «Офицеры» в исполнении Дмитрия Синюкова, зал поднялся со своих мест, как только зазвучала эта песня.

      У всех присутствующих на  празднике, остались самые добрые впечатления, отличное настроение и масса положительных эмоций.








