
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 18 по 25 февраля 2019 года
           18 февраля 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное  оперативное совещание с участием заместителей главы администрации муниципального района, руководителей структурных подразделений администрации муниципального района, руководителей территориальных федеральных органов государственной власти, глав поселений района.  
            В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который проинформировал о ходе проведения ремонтных и строительных работ в районе. 

            Далее заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н.  доложил о проведении 14 и 15 февраля двухдневного семинара с руководителями сельхозпредприятий, главными специалистами, специалистами среднего звена, механизаторами и главами крестьянских (фермерских) хозяйств.  Семинар был конструктивный и познавательный для руководителей сельхозпредприятий, главных специалистов, специалистов среднего звена, механизаторов и глав крестьянских (фермерских)  хозяйств.
 Выступивший затем с информацией заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич проинформировал о проведении  20 февраля заседания Экспертной группы по выполнению показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления поселений района за 2018 годи перспективах развития на 2019 год.
           В продолжение расширенного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим,  что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 28 февраля пройдет День администрации района на территории Твердохлебовского сельского поселения.    

          Она доложила присутствующим о планах на рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района.
        20 февраля 2019  года состоялось заседание  Экспертной группы по оценке эффективности развития поселений Богучарского муниципального района. Работу Экспертной группы возглавила заместитель председателя  Самодурова Н.А.   
        В работе Экспертной группы принимали участие: руководитель департамента труда и занятости населения Воронежской области  Бай Ю.А., главный советник отдела региональных проектов управления региональной политики правительства Воронежской области Шевцов Игорь Евгеньевич, заместитель начальника отдела оценки эффективности  деятельности органов местного самоуправления департамента по развитию муниципальных образований Воронежской области, руководители   территориальных федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования. 

         На заседании Экспертной группы были заслушаны доклады глав поселений Богучарского муниципального района о проделанной работе по социально-экономическому развитию за 2018 год, перспективах развития на 2019 год и результатах выполнения соглашений о достижении показателей эффективности развития поселений за 2018 год.

          Подведение итогов подводилось по 2 группам: 1 группа – поселения с численностью свыше 1600 человек, 2 группа – поселения с численностью до 1600 человек.  В соответствии с проведенной интегральной бальной оценкой результатов достижения поселениями значений показателей эффективности развития поселений за 2018 год,  с учетом дополнительных баллов,  членами Экспертной группы принято следующее решение.

         В 1 группе места распределились следующим образом:

         1 место – Луговское  сельское поселение (53,78 балла);

         2 место – Дьяченковское сельское поселение (41,09 балла);

         3 место – Залиманское  сельское поселение (40,53 балла).
         Во 2 группе места распределились следующим образом:

         1 место – Суходонецкое сельское поселение (59,14 балла);

         2 место – Первомайское  сельское поселение (47,05 балла);

         3 место – Липчанское сельское поселение (40,54 балла).
          Поселениям, занявшим  1 место в каждой группе,  правительством Воронежской области будет выделено  по 100,0 тыс. рублей. 

        Поселениям, занявшим 2 место в каждой группе, из бюджета Богучарского муниципального района  будет выделено по 30,0 тыс. рублей, 3 место по 20,0 тыс. рублей.
21 февраля 2019 года в Доме культуры ветеранов прошла встреча трёх поколений «Отечеству служить – достойным нужно быть».

На встречу были приглашены участник Великой Отечественной войны, ветеран Вооружённых сил, полковник в отставке Смирнов Аркадий Васильевич, ветеран Вооружённых сил, участник боевых действий в Афганистане,  полковник в отставке Вахитов Халиль Зияфутдинович, ветеран Вооружённых сил, старший прапорщик медицинской службы, участник боевых действий в Афганистане, участник ликвидации Чернобыльской аварии  Безпека Анатолий Николаевич, полковник в отставке, ветеран Вооружённых сил, лётчик – штурман ПВО  Резников Александр Петрович, военком военного комиссариата Воронежской области по Богучарскому району, участник боевых действий в Чечне  Кожевников Олег Михайлович, старший мичман военно – морского флота, участник боевых действий в Анголе Клименко Виктор Петрович,  студенты промышленно – гуманитарного колледжа и учащиеся Богучарской средне образовательной школы №1.

Смирнов Аркадий Васильевич рассказал о том, что в армию его призвали в 1943 году. Освобождал Польшу, Чехословакию, Австрию, дошёл до Берлина. Службе в Армии отдал 56 лет своей жизни. Пожелал ребятам быть достойными своей   страны, своей Родины.

Кожевников Олег Михайлович говорил о том, что все те, кто прошёл войну знают цену человеческой жизни, помогают друг другу в трудную минуту. Говорил о героизме русских солдат и народа. Обращаясь к ребятам, он призывал помнить подвиг тех, кто отстоял свободу  во время Великой Отечественной войны,  войны в Афганистане, Чечне и других локальных войн.

Ветераны Вооруженных сил Вахитов Халиль Зияфутдинович, Безпека Анатолий Николаевич, Резников Александр Петрович, Клименко Виктор Петрович рассказали о своей службе в рядах  Вооруженных сил. Пожелали ребятам хорошо учиться, быть здоровыми и быть достойными защитниками своей Родины.

Была оформлена фотовыставка защитников Отечества войн в истории России.

           21 февраля 2019 года  в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи  состоялся праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

        Всех мужчин с наступающим праздником поздравил первый заместитель главы Богучарского муниципального района Юрий Михайлович Величенко.

        Праздник был открыт стихами детей детского сада «Солнышко» и выступлением воспитанников ДШИ - Дениса Новикова и Вероники Ванюковой, которые исполнили песни для пап.

          В этот день звучали пожелания и песни в исполнении женской и мужской групп н.в.а «Раздолье», «Золотых голосов» Богучарского района Дмитрия Синюкова,  Елены Хижниченко, Ольги Коцкой, Татьяны Бурляевой, Евдокии Дудкиной, Аси Аргуновой, Екатерины Ложниковой.    

         Украсило программу  выступление трио «Грация» районного Дома культуры. Учащиеся ДШИ удивляли хореографическими номерами и яркими костюмами. 

          В концертной программе приняли участие лауреаты молодежного конкурса патриотической песни: студент ВГПГК - Сергей Голубов, военнослужащий  Дзагоев Юрий отдельный медицинский батальон, Давид Манукян в/ч 91727, 99-ый полк, солист районного Дома культуры - Дмитрий Гирявенко. 

В финале концерта все участники вышли на сцену под песню Дмитрия Синюкова «Мы армия народа».
           В зрительном зале присутствовало много молодежи, военные Богучарского гарнизона, жители города и района. С торжественностью и особой теплотой, на одном дыхании прошла тематическая концертная программа, подарив зрителям море положительных эмоций.







