


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 28 января по 03 февраля 2019 года

          28 января  2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное  оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
           В начале аппаратного оперативного совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил, что ремонтные работы в здании администрации Богучарского муниципального района продолжаются, отремонтировано 2 кабинета, заканчивается  ремонт в одной из приемных администрации.  Далее Юрий Михайлович рассказал об объектах, которые планируются ремонтировать, строить в 2019 году.
      Затем Топоркова О.В. познакомила участников планерки с книгой «Богучар. Визитная карточка», она подчеркнула, что  24 января состоялась ее презентация.
 В продолжение совещания Кузнецов В.В. сообщил, что Сергей Николаевич Чвикалов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района и  Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, встречаются сегодня с инвестором.
         Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 31 января пройдет День администрации района на территории Суходонецкого сельского поселения. Она доложила присутствующим о планах на рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района. Также Самодурова Н.А. сообщила, что с 29 января начинаются отчетные сессии Совета народных депутатов в поселениях района.
           Затем Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике»  доложил об антитеррористической оснащенности учебных учреждений. Гоцкин Ю.В., руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта» рассказал  об антитеррористической защищенности объектов спорта и о подготовке паспортов безопасности на них.
            В заключение совещания Пешиков Д.Н., помощник главы администрации Богучарского муниципального района проинформировал о проведении  противопаводковых мероприятий на территории с. Твердохлебовка.  

29 января 2019 года в 16.00 часов состоялась сессия Совета народных депутатов Филоновского сельского поселения в администрации Филоновского сельского поселения.
 На сессии присутствовал начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района Агапова Л.В., были приглашены: Бондарев Николай Митрофанович, председатель Совета ветеранов Филоновского сельского поселения, жители поселения.
 В начале сессии глава Филоновского сельского поселения Булах С.Н. доложил о проделанной работе в 2018 году.
 Он сообщил, что на территории поселения работают два «градообразующих» предприятия: ООО «Тихий Дон» и ООО «Тихий Дон», а также 7 КФХ и 9 ИП. Работа этих предприятий - это гарантия трудоустройства сельских жителей и получение доходов в местный бюджет.
Общая численность населения на 01.01.2019 года по поселению, составляет 938 человек, родилось в 2018 году - 9 человек, умерло - 29 человек.
В поселении работают Филоновская ООШ, три фельдшерско-акушерских пункта, два сельских клуба. Все объекты социальной культуры обеспечены квалифицированными кадрами и топливом. В клубе с. Филоново и х.Перещепное работают детские кружки, художественная самодеятельность.  В клубе с.Филоново работает библиотека, где есть компьютер с выходом в интернет. 
Основная задача администрации сельского поселения и жителей - это обеспечение и выполнение требований противопожарной безопасности. В сельском поселении для выполнения этих задач имеется все необходимые условия. 
Одним из направлений работы администрации  Филоновского сельского поселения является работа по мобилизации доходов, поступающих в бюджет поселения для обеспечения бесперебойного функционирования отраслей, определяющих жизнедеятельность сельского поселения. 
Для стабилизации обстановки с пожарами создана добровольная пожарная дружина. Приобретены ранцевые огнетушители, установлены рынды, имеется переносной мегафон для оповещения жителей поселения.
 В течение года населению оказывалась помощь в оформлении земельных участков и недвижимости личных подсобных  хозяйств.
Администрация Филоновского сельского поселения ставит перед собой задачи на 2019 год:
-благоустройство населенных пунктов;
-функционирование социально-культурной сферы;
- бесперебойное функционирование водо-,тепло-,энергоснабжения.
Оказанная поддержка и понимание со стороны жителей поселения обязывает нас на качественное выполнение поставленных задач.
Депутаты Совета народных депутатов Филоновского сельского поселения признали работу администрации Филоновского поселения удовлетворительной.

30  января 2019 года в Центре детского творчества прошел районный конкурс защиты  социальных проектов «Я - гражданин России!». Приняло участие 8  образовательных учреждений,  52  учащихся.
Ребята, неравнодушные к проблемам своей малой Родины, в своих выступлениях рассказали членам жюри о целях и задачах проектов, над которыми они работали вместе со своими наставниками. В процессе подготовки к конкурсу  участники приобрели новые знания, умения и навыки, необходимые для реализации социально-значимых проектов. Представленные проекты демонстрируют понимание подростками важности гражданского участия в решении актуальных социальных вопросов на уровне образовательной организации, населенного пункта, стремление  предложить свой вариант решения проблемы.
Конкурс показал, что в образовательных организациях района  ведется  работа по технологии социального проектирования. 
По результатам защиты проектов и на основании положения о конкурсе жюри определило места:
1 место
МКОУ «Подколодновская СОШ» - проект «Донская дубрава».
МКОУ  «Варваровская  ООШ»  - проект  «Забота и милосердие».
МКОУ «Луговская СОШ» - проект «Мастерами славится наша земля».
2 место
МКОУ «Богучарская СОШ №2» - проект «Афганистан болит в моей душе» МКОУ «Лебединская СОШ» - проект «Сохранение национально - культурных традиций»
3 место
МКОУ  «Залиманская  ООШ » - проект «Уголок отдыха в школе».
МКОУ «Полтавская ООШ» - проект «Ярмарка милосердия».
МКУ ДО «Богучарский РЦДТ» - проект  «Кто с нами?»
Творческие  группы  конкурса, занявшие 1 место примут  участие в областном конкурсе социальных проектов в рамках Всероссийской акции «Я - гражданин России».
Организаторы конкурса  наградили всех конкурсантов  грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».

31 января 2019 года  14-30 часов в Суходонецком Доме культуры состоялся День администрации Богучарского муниципального района на территории Суходонецекого сельского поселения.
С 14.30 до 15.00 часов жители Суходонецкого сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям структурных подразделений и заместителям главы администрации Богучарского муниципального района и задать интересующие их вопросы.
 В 15.00 часов под председательством  первого заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрия Михайловича состоялось собрание, на котором присутствовало 88 жителей Суходонецкого сельского поселения.
Величенко Ю.М. сообщил присутствующим о работе администрации Богучарского муниципального района в 2018 году.  
          Перед собравшимися выступили руководители и представители бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Богучарская РБ», муниципального казенного учреждения  «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района, казенного учреждения Воронежской области Центр занятости населения Богучарского района», отдела МВД России по Богучарскому району, КУВО «УСЗН Богучарского района», управления Пенсионного фонда по Павловскому району (межрайонное) г.Богучар. Все выступившие руководители структурных подразделений проинформировали собравшихся о работе их служб за 2018 год. 
         Жители поселения, глава Суходонецкого сельского поселения рассказали о путях решения социальных проблем на территории сел поселения, о роли ТОСов в реализации инициатив населения,  выразили благодарность администрации Богучарского муниципального района, депутату Воронежской областной думы Пешикову А.А., руководителю хозяйства Сывороткину М.И. за поддержку в решении вопросов местного значения. 
           В ходе собрания жители Суходонецкого сельского поселения также высказали  замечания, предложения. 
От жителей поселение  прозвучало обращение, с  просьбой о выделении денежных средств на асфальтовое  покрытие дорог по улицам Кольцова, Новоселов, основание под  которое выполнено благодаря реализации инициативы населения по проекту ТОС «Мечта» села Сухой Донец, силами и средствами  хозяйствующего субъекта, администрации поселения.
Вопросы требующие решения в 2019 году:
- организация горячего питания учащихся МКОУ Суходонецкая ООШ; 
- строительство детского сада в селе Монастырщина, рассчитанного для детей близлежащих поселений;
- подведение водопровода в Суходонецкий Дом культуры;
- приобретение глюкометра для Белогорского ФАПа;
- ремонт ступенек в здании медпункта села Белая Горка 1-я.
На основную часть поставленных вопросов присутствующие получили разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения жителей поселения, наиболее сложные для решения, взяты на контроль первого заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 




