Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 31 декабря 2018 года по 06 января 2019 года
  31 декабря 2018 года на площади Малаховского состоялось торжественное открытие Новогодней елки. Сотни богучарцев разного возраста пришли полюбоваться этим ярким предновогодним мероприятием.       

Работниками районного дома культуры была подготовлена театрализованная программа с известными всем персонажами: Бабой Ягой,  Дед Морозом и Снегурочкой, скоморохами, разбойниками и символом года Хрюшей. По традиции жители  и гости города помогли Дедушке Морозу зажечь елочку.
Всех порадовали зажигательные номера солистов районного дома культуры: Ольги Коцкой, Дмитрия Гирявенко, Людмилы Пасько, Евгения Чернышова и Дмитрия Синюкова, которые  ещё больше разогрели и без того тёплую атмосферу, царившую на площади. 

А завершением программы стала мини-дискотека и праздничный новогодний фейерверк, который подарил богучарцам отличное предновогоднее настроение!

31 декабря 2018 года в районном Доме культуры «Юбилейный» состоялся новогодний огонек «Новый год к нам мчится». Этот яркий и красочный новогодний подарок для жителей и гостей Богучара подготовил творческий коллектив РДК.

Для создания у зрителей  новогоднего настроения культработники празднично оформили фойе, где каждый желающий мог сфотографироваться около зимней декорации.

Открытием новогоднего огонька стала песня «С Новым годом мама, с Новым годом папа», прозвучавшая в исполнении всех участников праздничного мероприятия.

Зажигательные ведущие новогоднего огонька, Лидия Горналева и Юрий Барбашин, весь вечер поддерживали в зале веселую и сказочную атмосферу.  

По традиции, всех собравшихся поздравил Дед Мороз и Снегурочка. А чтобы гости не скучали, Дедушка с внучкой весело станцевали  музыкальный флешмоб «Лепим, лепим ком большой» и под песенку «В лесу родилась елочка» вместе с гостями водили хоровод.

Сюрпризом для всех присутствующих стала новогодняя лотерея, которую провела Красная Шапочка. Свои выигрышные номера зрители нашли в конфетках, которыми  угостила их героиня. Все счастливчики получили призы. 

Заряд праздничного настроения зрители получили от юмористической сценки «Голубой огонек. 1978 год», в исполнении самодеятельного коллектива РДК.

В этот вечер прозвучало много поздравлений и пожеланий, новогодних песен солистов Дома культуры, которые своими выступлениями добавили ярких насыщенных красок в праздничное мероприятие. 

4 января 2019 года работниками Богучарской центральной детской библиотеки для активных читателей была проведена театрализованная игровая программа «Вслед за Рождественской звездой». 
Библиотекари познакомили гостей с материалами книжно-иллюстративной выставки «Зимней праздничной порой». У выставки ведущая рассказала об истории и традициях проведения праздника. У новогодней елки ребята вызывали Ангела песенкой «В лесу родилась елочка», весело напевая ее в роли разных животных. Под праздничный фейерверк аплодисментов ребята встретили Рождественского Ангела. Продолжился праздник веселыми играми: «Кто быстрее» и «Снежки». 
Дети прыгали через сугробы, вспоминали колядки, отгадывали «Зимние загадки», танцевали «Танец маленьких утят». С Ангелом вспомнили сказочные  волшебные предметы через игру «Волшебная палочка», прошли через не проходимое сказочное болото. Мероприятие закончилось «Гаданием по коробочкам». И дети, и взрослые получили большой заряд положительных эмоций. Ведь такие мероприятия являются отличным поводом для душевного и веселого общения.

         5 января 2019 года в учебно – производственном комбинате военного  городка состоялся районный межпоселенческий командный шахматный турнир. Он проводился впервые в районе. 

         В результате упорной и ожесточенной борьбы победителями стали: команда г. Богучара – 1 место, команда Поповского сельского поселения – 2 место, команда Суходонецкого сельского поселения  –  3 место, команда Филоновского сельского поселения – 4 место, команда Радченского сельского поселения. Всем  победителям были вручены дипломы главы Богучарского муниципального района, кубки и ценные подарки.

        Участники турнира отметили, что такое мероприятие необходимо сделать традиционным.







