Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 07 по 13 января 2019 г.
  7 января 2019 года в районном культурно – досуговом центре детей и молодежи  прошло красочное, познавательное и интересное мероприятие. Праздник  начался в холле здания, где Поволоцкая Елена Юрьевна  ждала гостей с интересным экскурсом в историю праздника Рождества Христова. Она рассказала, как раньше наши предки праздновали праздник.  

Дети с интересом слушали познавательный рассказ, узнали, почему Рождественский праздник называют Колядованием. В игровой форме были разучены детские Колядки. 

После интересной и увлекательной информации, в фойе зала, около сверкающей елочки, детишек и гостей мероприятия ждали  веселые игры, конкурсы. Наигравшись,  мы пригласили наших маленьких гостей на увлекательный мастер-класс по росписи пряников,  который провела руководитель изостудии Безобразова Изабелла Владимировна. Во время мастер-класса дети не только расписывали пряники, но и смеялись, отгадывали загадки и пели новогодние песни. 

По окончанию основной части мероприятия дети получили заслуженные сладкие призы и приглашены на  всеми любимый мультфильм «Щелкунчик». 

8 января 2019 года сотрудники музея провели мероприятие «Новогодние огни приглашают в сказку». Во время мероприятия работали сразу несколько площадок. Возле ёлки с ребятами играли, пели и плясали сказочные баба Яга, Дед Мороз и Снегурочка. Ребята не только развлекались, но и знакомились с историей новогодних и рождественских традиций. Особенно ярким и самобытным было выступление фольклорного ансамбля «Тюря-Тюря» из Белогорья. Игра на старинных музыкальных инструментах, русские обрядовые песни, народные хороводные игры – зрители от мала до велика окунулись в мир фольклора и русских традиций. 

Необычным и очень душевным получилось этно-чаепитие. Супруги Белоножкины, давнишние друзья музея, в костюмах колядующих угощали гостей ароматными чаями разной рецептуры: черный, зелёный, с молоком, индийский, с пряностями, имбирём, травяной и прочие. А вкуснейшие пироги и блины по старинным русским рецептам привели гостей праздника в полный восторг! 

Большой популярностью пользовалась фотозона. Каждый стремился посидеть на луне под мерцающими звёздами, сделав памятные фотографии с неотъемлемыми новогодними атрибутами. Выстроилась очередь и к уже давно полюбившейся детям площадке «Аквагрим», на которой лёгким движением кисти профессиональных художниц ребята превращались в любимых сказочных персонажей. 

На протяжении всего праздника работали мастер-классы «Озорные свинки» и «Ёлочка-красавица», в процессе которых ребята своими руками мастерили открытки и забирали их себе на память. А в завершение праздника состоялся показ мультфильма «Снежная королева 3. Огонь и лёд», который с большим удовольствием посмотрели и дети, и взрослые.

Мероприятие получилось очень душевным, тёплым, уютным, как и положено семейным праздникам. Около 300 человек провели этот вечер с пользой.

           9 января  2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями  главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 

          В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. вручил почетную грамоту Диканевой Л.В., машинистке секретариата главы Богучарского муниципального района, за ответственное исполнение своих должностных обязанностей,  многолетний добросовестный  труд в органах местного самоуправления муниципального образования и  в связи 60-летием со дня рождения.
      Далее он поздравил с днем рождения тех участников планерки, у которых дни рождения были в праздничные и выходные дни. Валерий Васильевич пожелал всем здоровья, успехов в работе и простого человеческого счастья и подарил цветы.
 Затем Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который доложил, что новогодние каникулы прошли без каких - либо происшествий в районе. Он рассказал о планах по ремонту объектов в 2019 году, что необходимо закончить ремонт районного Дома культуры «Юбилейный», отремонтировать детский сад «Родничок».

  В продолжение совещания Сергей Николаевич Чвикалов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района проинформировал участников совещания о делах в сельском хозяйстве. Он сообщил о состоянии озимых культур, подчеркнул, что запас влаги ниже, чем в прошлом году.

           Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, поблагодарил всех за работу в прошлом году. Он сказал, что бюджеты все приняты, теперь необходимо размещать план – графики.

       В заключение аппаратного оперативного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 17 января пройдет День администрации района на территории Поповского сельского поселения. 

10 января 2019 года в спортивном комплексе «Юность» г.Богучар прошел ежегодный турнир памяти Андрея Пидько, в этот раз за переходящий кубок сражались юные футболисты 2009-2010 годов рождения. Были приглашены  команды из Калачеевской, Петропавловской, Павловской и Богчарской спортивных школ. Богучарские футболисты, обыграв своих соперников в составе двух команд (тренеры Поляков Денис Юрьевич и Горбань Юрий Владимирович)  сражались за первое и второе места. Чемпионом турнира и обладателем кубка по пенальти стала команда 2010 года рождения – тренер Поляков Денис, второе место завоевали футболисты тренера Горбаню Юрия и бронзовыми призерами команда г.Калач, ребята награждались грамотами и медалями. В турнире были выбраны лучшие игроки: Васильев Валерий - лучший вратарь турнира, Шейко Дмитрий - лучший нападающий, Жаронин Иван - лучший защитник, Горлов Павел (г.Калач) - лучший полузащитник, Дидиченко Кирилл - лучший бомбардир и Михайлюков Роман - лучший игрок турнира.







