Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 01 по 07  июля 2019 года
        01 июля 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
              В начале оперативного совещания Кузнецов В.В. предоставил слово  первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района  - руководителю МКУ «Функциональный центр» Величенко Ю.М., который объявил благодарность всем причастным за организацию мероприятия «Богучарский подсолнух». А Валерий Васильевич поблагодарил Нежельского И.М. и всех его сотрудников за безупречный порядок в городе Богучаре.

            Далее Юрий Михайлович доложил о ходе ремонтных работ в районе.

            Затем Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района рассказал участникам планерки о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что все хозяйства готовы к уборке нового урожая и 2 июля на базе МКОУ «Радченская СОШ» планируется проведение совещания с руководителями, специалистами сельхозпредприятий, главами К(Ф)Х по итогам посевной кампании, организации и проведению уборки ранних зерновых культур.
Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района доложил о работе по выделению земельных участков многодетным семьям, а также о работе комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района за 1 полугодие 2019 года.
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации муниципального района  – руководитель аппарата администрации района,  сообщила о планах на рабочую неделю и подчеркнула, что 5 июля 2019 года в Территориальном Отделе ЗАГС Богучарского района пройдет мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. 
          02 июля 2019 года муниципальным казенным учреждением «Функциональный центр Богучарского муниципального района Воронежской области» проведён семинар-совещание с участием главы Богучарского муниципального района Кузнецова В.В., заместителя главы администрации Чвикалова С.Н., начальника Управления сельского хозяйства МКУ «ФЦ» Валынова С.В., главных специалистов МКУ «ФЦ», руководителей сельхозпредприятий и глав крестьянских (фермерских)  хозяйств.


 На семинаре рассмотрены актуальные вопросы развития отрасли сельского хозяйства Богучарского муниципального района:

1. Итоги проведения весенне-полевых работ.

2. Проведение уборочной компании 2019 года.

3. Развитие животноводческой отрасли в районе.             

        Пленарную часть семинара открыл заместитель главы администрации Чвикалов С.Н. Он проинформировал присутствующих о результатах посевной кампании. 

Осенью прошлого года озимые культуры были посеяны  на площади 38,0 тыс.га. По состоянию на 24.06.2018 состояние озимых культур оценивается как: хорошее – 26,6 тыс.га (70%), удовлетворительное – 11,4 тыс.га (30%).

В Богучарском муниципальном районе завершен сев яровых культур. Всходы  получены на всей площади. 

Основной
 причиной невыполнения плана сева являются погодные условия. Переувлажненная почва не позволила провести сев в оптимальные сроки. По данным Богучарской метеостанции в апреле выпало 56,9 мм осадков, в мае – 95 мм. В июне осадков практически не было.

Площадь зернового клина составляет 67,4 тыс.га (58,8%). Подсолнечник посеян на 16,4 тыс.га (14,3%). Семена высеяны высокого качества с обязательным протравливанием. Элитные семена озимых культур урожая 2019 года высеяны на 4693 на – 14,5%, областной показатель 9,9%, яровые культуры размещены на площади 1431га (8,1%), что позволяет своевременно проводить сортосмену и сортообновление.

В текущем году свои элитные  семена совместно с НПО «Селекционер Дона» Ростовской области возделываются на площади 497 га. (272 га – озимые, 225 га – яровые культуры). Сотрудничество с данной организацией уже продолжается на протяжении 6 лет.

Готовность зерноуборочных комбайнов к уборке зерновых культур составляет 98%.

Совещание было продолжено осмотром посевов сельскохозяйственных культур в ООО «АВАНГАРД-АГРО-Воронеж».

Особое внимание обращено на соблюдение мер противопожарной безопасности и охраны труда.

В завершении совещания была представлена сельскохозяйственная техника и оборудование, производимые ООО «Белагроспецмаш» и ООО «РОМАКС». Участники обменялись мнениями по текущим  и перспективным вопросам ведения сельского хозяйства.

Итоги семинара-совещания подвел глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.

           С 28 июня по 02 июля 2019 года для 110 учащихся из 11 образовательных организаций были организованы туристско-краеведческий лагерь «Робинзон» и лагерь для лидеров детских школьных организаций «Лидер». Палаточный лагерь раскинулся на берегу реки Богучарка в районе сырзавода.
11 команд соревновались на туристической полосе препятствий, «Школа выживания», «Поляна заданий».

Вечерние дела «Моя Родина - это…»,«Вот мы какие!», «Смак», «Экомода» - собирали ребят на туристическом «пятачке», где раскрыли свои таланты команды "Оранжевое настроение" МКОУ «Купянская ООШ», «Оптимисты» - МКОУ «Лофицкая ООШ», «Бродячие туристы» - МКОУ «Криничанская ООШ».

Лучшими на «Поляне заданий» были команды МКОУ «Радченская СОШ"». Ребята показали лучшие результаты по определению азимута, знанию истории родного края. На туристической полосе препятствий – сильнейшей стала команда МКОУ «Криничанская ООШ».  Преодоление маятника, «бабочки», «кочек», «завала» и параллельной переправы,вязка узлов, ребятами этой команды было сплоченным и быстрым.На соревновании «Школа выживания» лучшими стали  команды МКОУ «Подколодновская СОШ», МКОУ «Богучарская СОШ №1».

Для лидеров детских организаций проводились мастер-классы «Декупаж», «Квиллинг», «Музыкальный звездопад», «Веселый перепляс».

С командами встретились Заикин С. И. – председатель территориальной избирательной комиссии Богучарского района, Костяева А. С. – инспектор по профилактике ПДД, работники ПЧ -33. Большая  помощь в проведении соревнований  была оказана военнослужащими Богучарского гарнизона.

Организаторы палаточных лагерей МКУ ДО «Богучарский РЦДТ» наградили команды грамотами и ценными подарками  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».
2-3 июля 2019 года впервые в районе для 100 юнармейцев из 8 образовательных организаций был организован военно-патриотический слет «Путь Воина» в режиме палаточного лагеря в пойме реки Богучарка.

При активном участии военнослужащих Богучарского гарнизона, а именно войсковой части 53194, войсковой части 91727, войсковой части 83833 III взвода прошли обучение по строевой подготовке, охране личного состава в ночное время, спортивному ориентированию, химической подготовке, огневой подготовке, общим навыкам, отрытию окопа для стрельбы лежа из стрелкового оружия по мишеням, метанию гранаты в сектор. 

Юнармейцы соревновались в перетягивании каната и прохождении торжественным маршем, прохождении с песней. С помощью военной полевой кухни готовили себе пищу.  

Начальник слета Кортунов Алексей Иванович и начальник штаба Журкина Надежда Олеговна выделили и наградили активных юнармейцев, образовательные организации грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», памятными подарками и сладкими призами. На торжественном закрытии юнармейцев поздравили почетные гости администрации Богучарского муниципального района, представители районного военкомата и лесничества. 

           04 июля 2019 года в 14.00 часов состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Богучарского муниципального района под председательством заместителя председателя комиссии  Кищенко И.А.              

          Заседание комиссии проходило в соответствии с повесткой дня: 

1.  Рассмотрение протоколов  об административном правонарушении по факту вовлечения несовершеннолетних в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции – 2 протокола.

2. Рассмотрение протоколов об административном правонарушении по факту потребления (распития) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом  - 2 протокола.
3. Рассмотрение протоколов  об  административном правонарушении по факту нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции – 3 протокола.
4. Рассмотрение протокола  об административном правонарушении по факту управления транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством  - 1протокол.
5. Рассмотрение карточки учета  нарушений  ПДД  детьми и подростками в возрасте до 16 лет – 1 материал.

  По первому вопросу, в отношении взрослых лиц, вовлекших несовершеннолетних в распитие алкогольной продукции, приняты меры воздействия в виде  административного штрафа  и профилактической  беседы.

По второму вопросу, в отношении несовершеннолетних по факту распития алкогольной продукции, приняты меры воздействия в виде  административного штрафа  и профилактической  беседы.

        По третьему вопросу, в отношении родителей, допустивших нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции,  приняты меры воздействия в виде  административного штрафа  и профилактической  беседы.

По четвертому вопросу, в отношении несовершеннолетнего, по факту управления транспортным средством водителем не имеющим права управления транспортным средством, приняты меры воздействия в виде штрафа и профилактической беседы.

По пятому вопросу, в отношении несовершеннолетнего нарушившего ПДД  и не достигшим возраста привлечения к административной ответственности, приняты меры воздействия в виде  профилактической  беседы.

В преддверии Дня семьи, любви и верности, 5 июля 2019 года, в территориальном отделе ЗАГС Богучарского района состоялось районное мероприятие, на которое были приглашены молодые и многодетные семьи, супружеские пары, отметившие юбилей семейной жизни. Перед началом мероприятия Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика Иоанна Воина, отец Иоанн совершил молебен в честь Святых Петра и Февронии.

В своем видеообращении митрополит Воронежский и Лискинский – отец Сергий, глава Воронежской митрополии поздравил участников и гостей с Днем семьи, любви и верности и пожелал душевного мира, мудрости и терпения, счастья и семейного благополучия.

Со словами поздравления к присутствующим обратилась заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна,  которая вручила поздравительные адреса губернатора Воронежской области Гусева Александра Викторовича, медали «За любовь и верность», грамоты организационного комитета по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации семьям, отметившим пятидесятилетний юбилей совместной жизни и благодарность администрации Богучарского муниципального района семье Булах Сергея Николаевича и Ирины Петровны.
Сертификат на региональный материнский капитал семье Власовых вручила директор казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» - Лисянская Антонина Васильевна. Обратился к семьям со словами напутствия и поздравлений Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика  Иоанна Воина, отец Иоанн, он также пожелал, чтобы в каждой семье всегда царили атмосфера любви, трудолюбия, сердечного тепла, что станет залогом счастливого детства для их детей. В память о Святых Петре и Февронии, отец Иоанн подарил семьям иконки.

Семьям были вручены подарки от депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А. и администрации Богучарского муниципального района.

В тематической концертной программе приняли участие солисты РДК «Юбилейный». В каждом концертном номере они желали гостям мероприятия любви, удачи и здоровья на долгие годы.






