
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 17 по 23 июня 2019 года
        17 июня 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
              В начале оперативного совещания Кузнецов В.В. предоставил слово  первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района  - руководителю МКУ «Функциональный центр» Величенко Ю.М., который доложил о ходе ремонтных работ в районе и о дорожной деятельности. Он сообщил, что ремонтные работы фасада здания и зала заседаний администрации района продолжаются, приступили к ремонту  РДК «Юбилейный». Юрий Михайлович напомнил участникам планерки о проведении 22 июня Всероссийской военно – патриотической акции «Горсть Памяти» на территории Богучарского района. 
            Затем Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района рассказал участникам планерки о делах в сельском хозяйстве. Он доложил, что 60% заготовили сена в районе. В настоящее время ведется работа в отрасли растениеводства по уходу за посевами и защитой их от вредителей и болезней.
Комаров Олег Александрович, начальник отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района сообщил о работе по недоимки по налогам, о предоставлении  земельных участков многодетным семьям, проживающим в Богучарском муниципальном районе.
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации муниципального района  – руководитель аппарата администрации района,  доложила  о планах на рабочую неделю и подчеркнула, что 22 апреля 2019 года на заседании Совета Общественной палаты Воронежской области  утверждена дата празднования Дня Общественной палаты Воронежской области – 24 июня, в связи с тем, что эта дата, является датой принятия Закона Воронежской области «Об общественной палате Воронежской области». У нас в районе 21 июня состоится заседание Общественной палаты Богучарского муниципального района с приглашением руководителей общественных организаций.
19 июня 2019 года в 15.00 часов в культурно-досуговом центре детей и молодежи прошел круглый стол на тему: «Актуальные вопросы миграционной политики. Адаптация и интеграция мигрантов в рамках реализации проекта «Воронежский Координационный центр миграции и межнациональных отношений «Искусство жить». 

Заседание открыл и вел Величенко Юрий Михайлович – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр».

 В работе круглого стола приняли участие:

- Тимашов Александр Иванович – главный референт губернатора Воронежской области, секретарь Национальной палаты при губернаторе Воронежской области;

- Савенкова Юлия Владимировна – заместитель директора Казенного учреждения Воронежской области «Центр содействия добровольному переселению соотечественников»;

- Портных Конюль Матлаб Кызы – эксперт Национальной палаты при губернаторе Воронежской области;

- Никифорова Юлия Михайловна – руководитель автономной некоммерческой организации (АНО) «Искусство жить»;

- Носаев Аднан Юнусович, председатель правления  Воронежской региональной общественной организации духовно-культурного развития «ДАЙМОХК-ОТЕЧЕСТВО», представитель главы Чеченской Республики в Воронежской области, член Национальной палаты при губернаторе Воронежской области;

- Магомедов Рамазан Абдуллаевич, председатель правления  Воронежской областной общественной организации  «Землячество народов Дагестана».

Для участи в круглом столе были приглашены: помощник прокурора Богучарского  района, заместитель командира 252 мотострелкового полка по военно – политической работе, председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, заместитель начальник отдела МВД России по Богучарскому району, директор государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения   Богучарского района», руководители муниципальных казенных учреждений района, представители диаспор и другие.

          В начале круглого стола Величенко Ю.М. сделал краткий анализ  межнациональной и межконфессиональной обстановки на территории Богучарского муниципального района.  

По вопросу «Об особенностях работы «Дома дружбы» Богучарского муниципального района» выступила Топоркова Ольга Васильевна, руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района.

Далее Тимашов Александр Иванович, главный  референт  губернатора Воронежской области, секретарь Национальной палаты при губернаторе Воронежской области рассказал об актуальных вопросах миграционной политики. 

Затем Савенкова Юлия Владимировна, заместитель директора казенного учреждения Воронежской области «Центр содействия добровольному переселению соотечественников» сообщила о работе по адаптации и интеграции мигрантов.

По вопросу «Некоммерческие организации как инструмент противодействия социальной исключенности мигрантов» проинформировала  Портных Конюлю Матлабы Кызы, эксперт Национальной палаты при губернаторе Воронежской области.

О практике организации приема и адаптации мигрантов, как фактора долгосрочной социальной стабильности  поделилась Никифорова  Юлия  Михайловна, руководитель автономной некоммерческой организации  «Искусство жить». 

Круглый стол прошел в атмосфере конструктивного обсуждения.  

           20 июня 2019 года в Доме культуры ветеранов прошла  встреча краеведа-историка, члена Союза военных писателей «Содружество» Романова Евгения Павловича с ветеранами, детьми военного времени, несовершеннолетними узниками,  посвященная 85-летию Воронежской области.

           Евгений Павлович рассказал об истории Воронежской области, о том, что  у истории области и нашего Богучарского  района  немало общего: проходили административные изменения, укрупнения в губернии и в уезде. Говорил о существовании на сегодняшний день 479 муниципальных образований, в том числе 3 городских, 31 муниципальных районов, 23 городских поселения, 417 сельских поселений.

          Участники мероприятия  почерпнули много интересных фактов  об  истории Богучарского района с  момента заселения казаками Богучарского края, о людях-богучарцах, переживших период Великой Отечественной войны, о  людях, внёсших большой вклад в развитие Воронежской области.

21 июня 2019 года в преддверии  Дня  памяти и скорби в Доме культуры ветеранов  прошли уроки Памяти с детьми пришкольного лагеря Богучарской общеобразовательной школы №1и Залиманской школы.

На уроках присутствовали участница Великой Отечественной войны Берёзкина Мария  Савельевна  и ветеран вооружённых сил Резников Александр Петрович.

 Мария Савельевна рассказала  о первом дне войны  когда она была ещё девочкой 17 лет, но уже работала в потребкооперации.  Слышала по радио о наступлении  фашистов на нашу Советскую Родину и о тех ужасах, которые они творили  с  людьми. Вот тогда она и решила вступить добровольно в состав армии, которая располагалась в селе Подколодновка. Она была кладовщицей  в составе 58 Гвардейской стрелковой дивизии и с достоинством защищала свою малую Родину.

 Резников Александр Петрович рассказал о первых днях войны, о тех событиях, которые происходили в Брестской крепости, говорил о подвигах нашего народа не только на фронте, но и в тылу, а также о мужестве  наших полководцев.

  После уроков Памяти дети вместе с ветеранами посетили братскую могилу в центральном парке города Богучара, где возложили цветы к вечному огню.

          21 июня 2019 года в 14.00 часов в культурно-досуговом центре детей и молодежи прошло заседание Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области на тему «Социальная ответственность гражданского общества».
         Председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Андросова Елена Васильевна сообщила, что 22 апреля 2019 года на заседании Совета Общественной палаты Воронежской области  утверждена дата празднования Дня Общественной палаты Воронежской области – 24 июня, в связи с тем, что эта дата, является датой принятия Закона Воронежской области «Об общественной палате Воронежской области» от 02.07.2008  № 66  – ОЗ Воронежской областной Думой. Заседание на тему «Социальная ответственность гражданского общества».
На заседание Общественной палаты Богучарского муниципального района  были приглашены: Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, Лацыгина Елена Вячеславовна – руководитель Агапова Лариса Владимировна – начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности  администрации Богучарского муниципального района и активные руководители общественных организаций Богучарского муниципального района.

        Елена Васильевна остановилась на понятие «гражданское общество»             и подчеркнула, что на территории района действует 18 социально ориентированных некоммерческих организаций. Наиболее активной деятельностью отличается новая общественная организация «Ветераны погранвойск Богучарского района», Женсовет, «Мой Богучар», «Российский Союз ветеранов Афганистана», «Совет ветеранов войны и труда», «Ночные волки», а также 47 ТОСов.
          В продолжение заседания Самодурова Н.А. сообщила о деятельности общественных организаций и территориального общественного самоуправления на территории Богучарского  муниципального района. 
          Далее Наталья Анатольевна рассказала о порядке участия социально ориентированных некоммерческих организаций в конкурсах на предоставление грантов Президента Российской Федерации  на развитие гражданского общества и обратилась к руководителям общественных организаций о необходимости участия в них.
          Затем Елена Васильевна попросила Боглачева Виктора Ивановича, руководителя общественной организации «Ветераны погранвойск Богучарского района» рассказать о своей активной работе.

После выступления Боглачева В.И. в преддверии Дня памяти и скорби был показан документальный фильм из проекта «Герои улиц города Богучара», который организовал Шевцов И.А., руководитель общественной организации «Мой Богучар» об Иване Аплетове. 

В заключение заседания руководитель общественной организации «Ночные волки» Иващенко А.Н. рассказал о деятельности организации и поделился своими планами. 
Заседание Общественной палаты Богучарского муниципального района прошло в дружеской атмосфере.







