
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 24 по 30 июня 2019 года
            24 июня 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 
           В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения Топоркову О.В., руководителя МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района и вручил ей букет цветов, а также поздравил с днем рождения Колесникова Юрия Ивановича, директора государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения   Богучарского района».
          Далее Валерий Васильевич поблагодарил всех причастных к проведению Всероссийской военно – патриотической акции «Горсть Памяти» и сказал, что мероприятие прошло на высоком уровне.
          Затем он предоставил слово  первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района  - руководителю МКУ «Функциональный центр» Величенко Ю.М., который доложил о ходе ремонтных работ в районе и о дорожной деятельности. Он сообщил, что ремонтные работы фасада здания и зала заседаний администрации района продолжаются, приступили к ремонту  РДК «Юбилейный» и детского сада «Родничок». Юрий Михайлович подчеркнул, что на этой недели в школах района пройдут выпускные вечера.

            В продолжение совещания Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района рассказал участникам планерки о делах в сельском хозяйстве. Он доложил, что 2 июля планируется проведение совещания с руководителями, специалистами сельхозпредприятий, главами К(Ф)Х по итогам посевной кампании, организации и проведению уборки ранних зерновых культур.
Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района сообщил,  что 26 июня пройдет заседание комиссии по мобилизации доходов, а также поделился впечатлениями о рабочей  поездке в г. Москву.
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации муниципального района  – руководитель аппарата администрации района,  доложила  о планах на рабочую неделю и подчеркнула, что 20 июня проведено заседание оргкомитета по проведению муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области» и решили признать победителем муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области»  село Сухой Донец Суходонецкого сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.
28 июня 2019 года в районном культурно-досуговом  центре детей и молодежи состоялось мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства. 

На мероприятие были приглашены представители среднего и малого бизнеса Богучарского района. С приветственным словом к собравшимся обратились глава Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов и депутат Воронежской областной Думы Александр Александрович Пешиков.

В честь праздника предпринимателям были вручены награды правительства области, торгово – промышленной палаты и администрации Богучарского муниципального района.  А по итогам 2018 года за заслуги в сфере экономического развития и реализации социальных проектов на территории района администрация Богучарского муниципального района приняла решение о вручении кубка имени Петра Михайловича Куранова – Гончарову Сергею Александровичу, генеральному директору ООО «Агро – Спутник».
Творческий коллектив районного Дома культуры подготовил свой подарок присутствующим – праздничный концерт.

            29 июня 2019 года в Богучарском районе в третий раз прошел необычный и масштабный по размаху праздник - фестиваль «Богучарский подсолнух». Программа фестиваля была очень интересной и разнообразной.  

   На набережной гостей ожидали спортивные соревнования и праздник красок. Для  детей  работал  «Город  детей». Все желающие могли посетить «Подсолнечную поляну», где проходила выставка - дегустация продукции предприятий переработки, угоститься пирожками «С пылу с жару» на хлебосольных  сельских подворьях, поучаствовать в «Чемпионате мира» по поеданию семечек, получить бесплатные лотерейные билеты и возможность принять участие в розыгрыше призов.  На «Фестивальной поляне» прошли  фестивали «Поющее село» и «Поет молодость», в которых приняли участие коллективы и исполнители не только Богучарского района, но и из соседних районов.

На главной площади города в 18.00 часов состоялось торжественное открытие  фестиваля «Богучарский подсолнух» и районного праздника День молодежи, где жителей и гостей города приветствовал глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. и депутат Воронежской областной Думы Пешиков А.А.

Кузнецов Валерий Васильевич поздравил жителей района с двойным праздником и вручил почетные грамоты администрации молодым людям, которые стали победителями в конкурсе «Лучший по профессии среди молодежи». Продолжился праздник красочным парадом детского транспорта. Компетентное жюри оценило семейное творчество и наградило победителей. Главным призом стал сертификат на установку окон от компании «Окна Профи» (директор Кравченко А.В.).

На площади  Малаховского скучать не приходилось. Работал «Город мастеров», где проходила выставка сувенирной продукции, на Молодежном арбате расположились яркие тематические фотозоны, выставка фотографий «Фотосушка», а для всех желающих работала бесплатная площадка «Аквагримм». Любители «живой» музыки  с удовольствием слушали концерт исполнителей районного Дома культуры «Юбилейный». 

Розыгрыш бесплатной лотереи, главными призами которой были смартфон и внешний аккумулятор, вызвал ажиотаж и интерес публики.


      
Зрителей ожидали яркие концертные программы приглашенной кавер-группы «Апрель», пенная дискотека и праздничный салют.








