
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 06 по 12 мая 2019 года
         06 мая 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главой администрации городского поселения – город Богучар. 
             В начале аппаратного оперативного совещания Кузнецов В.В. поздравил Нежельского Ивана Михайловича с днем рождения, пожелал ему крепкого здоровья, счастья, успехов в работе и чтоб дальше трудился на благо богучарщины.
             Затем Валерий Васильевич вручил благодарность администрации Богучарского муниципального района Лаврову Александру Павловичу, старшему инспектору Кантемировского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Воронежской области,  полковнику внутренней службы, за высокие показатели в служебной деятельности и добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей, а также в связи с празднованием 7 мая 100 - летия со дня создания учреждений уголовно – исполнительной системы Российской Федерации, исполняющих наказания, не связанные с изоляцией осужденных от общества.

             В продолжение совещания он предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района  - руководителю МКУ «Функциональный центр» Величенко Ю.М., который доложил о ходе ремонтных работ в районе, а также рассказал о мероприятиях, которые пройдут в предверии и 9 мая. 
            Далее Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района рассказал участникам планерки о посевных мероприятиях.  
В продолжение совещания Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, подчеркнул, что 5 мая провели Крестный ход с иконой «Спорительница хлебов», начинаем готовиться к проведению мероприятия, посвященного Дню российского предпринимательства.
          Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила участникам планерки о планах на короткую рабочую неделю и сообщила, что 24 мая планируется проведение 10 сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
7 мая  2019  года  состоялась  районная акция «Звезда Памяти», которая  прошла  в рамках Всероссийской акции «Свеча памяти», участники  с 2009 года ежегодно накануне Дня Победы зажигают свечи в честь павших в боях за Родину. Акция   проводится  с  целью патриотического воспитания детей и молодёжи, как важный общенародный акт солидарности, наряду с акциями  «Георгиевская лента»  и  «Бессмертный полк». 

765 учащихся  и педагогов  из 20  образовательных организаций  Богучарского муниципального района  возложили  красные гвоздики, гирлянду Славы  к мемориалу Вечного огня, где прошла смена Почетного караула. Все участники почтили минутой молчания погибших защитников нашей Родины.

Первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального  района – руководитель МКУ «Функциональный центр»  Ю.М. Величенко и  Благочинный  Богучарского церковного округа  отец  Иоанн  обратились  к жителям, гостям, учащимся  нашего города  со  словами,  о  сохранении  будущим поколениям памяти о героях Великой Отечественной  войны, бойцах  Красной Армии и Флота, тружениках тыла, партизанах и выживших в немецких концлагерях. Все они являются героями нашей  страны,  каждой  семьи.

 На  тематическом концерте  выступили  лучшие солисты -  победители районных и областных фестивалей патриотической песни. Юнармейцы МКОУ «Богучарская СОШ №1»  и   МКОУ «Богучарская СОШ №2»  еще раз  вспомнили  о   наших земляках, участниках суровых испытаний военных лет. 
Юноши и девушки  дали клятву с  честью и гордостью нести высокое звание юнармейца! Быть патриотами и достойными гражданами России!

 
 Великая Отечественная война длилась 1418 дней и ночей! 

           Целых 4 года! 1418  свечей были зажжены учащимися и жителями Богучарского района в память о тех, кто  завоевал для нас мир. 
         Это значит – что память жива.
           7 мая 2019 года, в преддверии 74-годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне МКУ «Управление культуры" Богучарского муниципального района, прокуратура Богучарского района, Совет ветеранов Богучарского района, МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района провели акцию «Поздравь ветерана на дому». Все 16 ветеранов Великой Отечественной войны были посещены на дому. Главной целью этих визитов стали поздравления с наступающим праздником. Сердечные слова и пожелания сопровождались вручением цветов, георгиевских ленточек, сделанных руками учащихся школ района, писем в виде треугольника, написанных школьниками и воспоминаниями участников войны.
          Поздравление ветеранов на дому является хорошей традицией. С каждым годом фронтовиков становится все меньше. Мы должны помнить, что наше поколение в неоплатном долгу перед людьми, которые ценой своей жизни принесли нам долгожданную победу. Радостно видеть ветеранов в здравии и хорошем настроении. Главное для них сейчас наше внимание и забота, поэтому в предпраздничные дни пусть каждого ветерана навестят и поздравят с Днём Победы!

            8 мая 2019 года, в преддверии 74-годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне МКУ «Управление культуры" Богучарского муниципального района совместно с Советом ветеранов Богучарского района посетили БУЗ ВО «Богучарская районная больница» отделение сестринского ухода, где проходят лечение люди пенсионного возраста и 1 участник Великой Отечественной войны.  

           Со словами глубокой признательности и искренними  поздравлениями с 74-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне в адрес участника войны Коршунова Бориса Александровича, жителя соседнего Мамонского района обратиласть председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Дорохина Юлия Владимировна. Она выразила уверенность, что сегодня, отдавая дань уважения ветеранам, наше поколение испытывают чувство  благодарности к каждому воину, освобождавшему родную землю от немецко-фашистских захватчиков. 

         Всем присутствующим были вручены георгиевские ленточки, ветерану цветы и работники культуры подарили музыкальный подарок. 
9 мая 2019 года в Богучарском районе праздничные мероприятия открылись традиционным митингом и возложением гирлянд «Славы» к памятникупогибшим воинам в Городском парке. Торжественный митинг на площади Ленина собрал ветеранов Великой Отечественной войны, организации и предприятия города, военнослужащих, студентов, учащихся школ. 
Затем, посложившейся традиции, на площади появились участники акции«Память», которые вот уже 65 лет в преддверии Дня Победы организуютрайонную акцию. 
В торжественном шествии «Бессмертного полка» приняли участие жители города и района, военнослужащие.

На площади Малаховского состоялся праздничный концерт, посвященный 74-й годовщине со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Замечательная концертная программа и теплый солнечный день подарили зрителям настоящий праздник, в котором приняли участие творческие коллективы РДК и детской школы искусств.
        В кафе «Ресторан» для ветеранов, участников войны, тружеников тыла,узников немецко-фашистских лагерей был организован огонек. С Великим Днем Победы собравшихся поздравил глава Богучарского муниципальногорайона Кузнецов Валерий Васильевич и глава администрации городского поселения - г.Богучар Нежельский Иван Михайлович. Работники районного Дома культуры,  ДК ветеранов подготовили тематическую концертную программу.
        В городском парке у фонтана художественная самодеятельность Галиевского сельского Дома культуры поздравила жителей города и гостей концертной программой.

В этот праздничный день все желающие могли побывать на выставке современной военной техники и вооружения,угоститься солдатской кашей, сделать фото на память с музейными экспонатами военных лет и мотоциклами ночных волков.
На ипподроме с. Дьяченково в 14.00 часов состоялись конные скачки.   
Для жителей и гостей города Богучара была подготовлена насыщенная

вечерняя программа. На площади Малаховского прошел традиционный бал

«Катюша», который был торжественно открыт военным духовым оркестром.

В концертной программе приняли участие работники районного Дома культуры «Юбилейный» и учащиеся детской школы искусств.
В городском парке развернулись развлекательные площадки. Среди них интерактивная площадка «Солдатский привал», где все желающие могли поучаствовать в военно-патриотических конкурсах и играх. Порадовало всех выступление «У фонтана» вокально-инструментального ансамбля«Вариант», который исполнял песни военных лет. 
Завершился праздник Дня Победы ярким и красочным фейверком.








