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ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

12.11.2021
ФИНАЛЬНЫЙ ЭТАП ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ
До окончания Всероссийской переписи населения осталось несколько дней.
С 8 ноября начался ее финальный этап – контрольный обход жилых помещений. Он продлится до 14 ноября. На этом этапе контролер полевого уровня случайным образом выбирает помещения, в которых уже завершен сбор сведений, и вместе с переписчиком еще раз их посещает. Таким образом проверяется качество работы переписчика: насколько полно и правильно были собраны сведения о всех проживающих. Также в последние дни переписи при контрольном обходе обязательно проверяются жилые помещения, отмеченные переписчиком как пустующие, чтобы убедиться, что там действительно никто не проживал.
До 14 ноября еще можно принять участие в переписи населения. Самый оптимальный вариант – переписаться онлайн на портале «Госуслуги». Это быстро, удобно и безопасно. Если же по какой-то причине интернет-перепись вам не подходит – можно посетить стационарный переписной участок.
По окончании переписи начнется следующий не менее важный этап – обработка результатов. Оперативные данные Всероссийской переписи населения будут получены до конца декабря 2021 года, а окончательные – до конца 2022 года.
Всероссийская перепись населения проходит с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением переписи стала возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики используют планшетные компьютеры отечественного производства с российской операционной системой «Аврора». Также переписаться можно на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».
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Пресс-служба Воронежстата



Контактные телефоны: 255-74-76 – пресс-служба; e-mail: p36_mail@gks.ru
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.
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