Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  9 по16 января  2023 года 

         09 января 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
        В начале совещания Валерий Васильевич поздравил руководителя общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском районе Лацыгину Елену Вячеславовну с днем рождения и подарил ей букет цветов.
       Затем Валерий Васильевич вручил Аксенову С.А., главе администрации городского поселения – г.Богучар, благодарность Министерства экономического развития Российской Федерации за участие во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной обратной связи с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению местного самоуправления в иных формах».
       Далее Кожанов Алексей Юрьевич сообщил о результатах ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района.
        Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал участникам совещания о работе организаций и учреждений, курируемой им социальной сферы. Сообщил о проведенных новогодних мероприятиях.
         В продолжении совещания Чернов Владимир Иванович, руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», доложил о ходе уборки кукурузы и сдаче аграриями отчетов. 
        В заключении совещания Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации муниципального района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю и подписании дополнительных соглашений с главами поселений района.

10 января 2023 года в Доме культуры ветеранов состоялась тематическая программа «Зимние обрядовые песни». В уютном нарядно украшенном зале собрались люди серебряного возраста. Открыли праздник ведущие в народных костюмах Богучарского края. Особый интерес собравшихся привлёк древний славянский обряд «щедровки», в котором отражается крестьянский уклад и культ урожая. Перенестись в прошлое нашего народа, почувствовать его традициии культуру помог зрителям народный фольклорный ансамбль «Черешенка», исполнив обрядовые песни.
В мероприятии также приняли участие вокальный ансамбль «Родные напевы»,солистка Дома культуры ветеранов Людмила Пасько и солистка РДК «Юбилейный» Евдокия Дудкина. 
Мероприятие получилось камерным, душевным, и, несомненно, останется у всех приятным воспоминанием.

