Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  2 по 8 января  2023 года 

 4 января 2023 года в 11.00 часов в районном дворце культуры «Юбилейный» состоялось новогоднее театрализованное представление для детей «Добрая сказка». В нем приняли участие дети членов первичных профсоюзных организаций госучреждений и общественного обслуживания Богучарского муниципального района. Для маленьких гостей показали красочное театрализованное представление, в котором ребята вместе со сказочными героями отправились в путешествие по сказочному миру в поисках волшебных предметов. 
Маленькие гости с удовольствием помогали главным героям, отгадывали загадки, пели песни, танцевали и активно принимали участие в веселых играх.
После окончания представления дети от Дедушки Мороза получали сладкие подарки.

6 января 2023 года в Богучарской центральной детской библиотеке прошли громкие чтения «Волшебный мир рождественских историй». 
На мероприятии дети познакомились с историей праздника, ответили на вопросы «Сказочной викторины», посмотрели мультфильм, из которого гости узнали историю возникновения праздника Рождества, а также как описывали русские поэты и прозаики празднование Рождества Христова.
Ребята с радостью помогли Деду Морозу - расчистили дорогу от проделок Матушки-Пурги: играли «Ты катись снежок», «Снеговик», а настоящий снеговик всем помогал - считал ворон и загадывал загадки-обманки.  Затем дети пожелали Деду скорейшего возвращения! 
Гостье - Коляде прочитали стихотворения о Рождестве, приняли участие в играх и конкурсах: «Колядки», «Чего на елке не бывает?» и других. В заключение мероприятия дети познакомились с литературой, представленной на книжной выставке «Свет Рождественской звезды».
Есть такая примета: чем лучше угощение, тем удачнее год и хозяева праздника одарили своих гостей сладкими подарками. И конечно - же главный момент для детей – роспись имбирных пряников глазурью! 
 
6 января 2023 года в Доме культуры ветеранов для людей серебряного возраста прошли фольклорные посиделки. В начале мероприятия ведущая поздравила всех присутствующих с этим прекрасным праздником. 
Затем собравшиеся познакомились с историческими сведениями о красочных, разнообразных обычаях и традициях встречи Рождества жителями Богучарского района.
Народный вокальный ансамбль «Черешенка» и «Родные напевы» подарили зрителям яркую концертную программу, в которую были включены песни-колядки. 
Гости мероприятия прекрасно провели свое свободное время в теплой дружеской обстановке.

6 января 2023 года в Доме народного творчества и ремесел состоялось открытие необычной выставки.  
На вернисаже были представлены несколько направлений декоративно-художественного творчества. Здесь экспонировались картины богучарских художников Романенко Ольги Ивановны, Кусурова Алексея Михайловича, Салазкина Владимира Ивановича, Колосова Александра Михайловича, объединенные одной темой – зимой.
Сувенирные изделия мастеров художественной росписи в стиле «Богучарская хохлома» Аршиновой Юноны Ивановны и Чижминой Людмилы Алексеевны, мастера по изготовлению текстильной куклы и оберегов Бондаревой Ларисы Николаевны, мастера резьбы по дереву Ковалёва Павла Михайловича, мастера бисероплетения Пономарёвой Марины Викторовны можно было не только посмотреть, но и приобрести на выставке-продаже.
Молодая талантливая фотохудожница Артемьева София Владимировна впервые представила вниманию публики свои работы. На 17 фотографиях были запечатлены портреты знакомых, друзей, родственников, пейзажи - окрестности города Богучара и сам город.
Выставка работ учащихся школ Богучарского района «Самая-самая новогодняя ёлочка» заняла особое место в выставочном зале. Поделки, выполненные руками детей, выглядят трогательно и привлекают внимание.
Выставка будет работать до конца января 2023 года. Вход свободный.
		


