Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  16 по 22 января  2023 года 

         16 января 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар и главами сельских поселений.
         В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич сообщил о результатах ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района, о планировании инспекционной поездки по объектам строительства. 
          Валерий Васильевич поручил Кожанову А.Ю. держать на контроле вопрос об установке понтонного моста в х.Галиевка.
        Затем Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал участникам совещания о работе организаций и учреждений, курируемой им социальной сферы. Сообщил о проведенных культурных и спортивных мероприятиях.
         В продолжении совещания Чернов Владимир Иванович, руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», доложил о ходе зимовки скота,  о закупке семян и удобрений. 
        В заключении совещания Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации муниципального района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю и об участии глав поселений Богучарского муниципального района в отборе практик гражданских инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования.

       16 января 2023 года на базе Районного культурно-досугового центра детей и молодежи состоялось агитационное мероприятие для учащихся старших классов Богучарских школ и студентов многопрофильного колледжа. Организаторами стали представители военного учебно-научного центра военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия имени профессора Николая Егоровича Жуковского и Юрия Анатольевича Гагарина»г. Воронежа. 
Перед началом мероприятия в фойе здания прошла тематическая выставка, познакомившая ребят с различными видами военного оружия. Желающие смогли проверить свою меткость на интерактивной площадке, где был установлен электронный тир. 
Затем на втором этаже культурно-досугового центра прошла экскурсия. Директор Богучарского районного историко-краеведческого музея, КарчевныхЛилиана, рассказала ребятам о битвах, сражениях и русских полководцах.
Продолжилось мероприятие в зрительном зале, гдесостоялось заседание президиума в составе: старшего преподавателя кафедры военного учебно-научного центра, полковника Вольфа Игоря Эдуардовича, доцента кафедры общевоенных дисциплин военно-воздушной академии, полковника в отставке, Валиулина Рафката Мухарамовича, главы Богучарского муниципального района Кузнецова Валерия Васильевича, заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Могилина Сергея Дмитриевича, председателя городского совета народных депутатов НежельскогоИвана Михайловича. 
Члены президиума обсудили с молодежью вопросы, касающиеся поступления в военно-воздушную академию города Воронеж. Вниманию всех присутствующих была представлена видео-презентация и показан ознакомительный видеоролик о специальностях и факультетах военно-воздушной академии.
[bookmark: _GoBack]В рамках встречи состоялась концертная программа, которую провели курсанты учебного центра совместно со специалистами районного Дворца культуры «Юбилейный». Яркие выступления участников концерта сопровождались бурными аплодисментами зрителей. Высокий уровень подготовки творческих номеров позволил присутствующим погрузиться в мир настоящего искусства. Завершением концерта стала общая финальная песня «Я рожден в России». 

17 января 2023 года культорганизатор Районного культурно-досугового центра детей и молодежи провела для учащихся 8 класса Богучарской СОШ №1 тематическую беседу «Мы помним ваш подвиг, ленинградцы!».
Ведущая рассказала ребятам о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного закрытого города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. Особенными чувствами ребята прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой. Её дневник стал одним из символов Великой Отечественной войны. Ребята с интересом просмотрели видеоролики, наглядно показывающие тяжелую жизнь ленинградцев в те нелегкие для всей страны времена. 


18 января 2023 года на базе районного Дворца культуры «Юбилейный» состоялась тематическая программа «Вирус с человеческим лицом», проводимая в рамках месячника мероприятий по борьбе с терроризмом.
Учащимся старших классов Богучарской школы №1 было рассказано об истории возникновения терроризма и его опасности для общества.
Ребята обсудили методы противодействия вербовки молодежи террористическими организациями. 
         Особое внимание было уделено трагическим событиям, произошедшим в Беслане. Страшные кадры террористического акта до глубины души тронули каждого из присутствующих.
          В завершение тематической программы участники мероприятия просмотрели отрывки документальных фильмов, отражающие ужасное лицо терроризма и пришли к выводу, что важнейшим фактором эффективной борьбы с терроризмом, наряду с мерами правоохранительных органов, является умение каждого противостоять терактам и правильно себя вести в условиях этой опасности.
