Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  20 по 26 марта  2023 года 

         20 марта 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар и главами сельских  поселений.
         В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о паводковой ситуации в районе, о ремонтных и строительных работах, проводимых на территории Богучарского муниципального района. Также он подчеркнул, что отопительный сезон в районе продолжается в штатном режиме.
         Кузнецов В.В. сообщил, что Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, назначен ответственным за проведение агитационной работы по отбору и направлению граждан запаса, изъявивших желание заключать контракт, в военный комиссариат района по месту жительства.
         В продолжение совещания Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о работе в агропромышленном комплексе, о готовности к весенним полевым работам.
        В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю, о проведении 27 марта заседания Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.

21 марта 2023 года в рамках Года педагога и наставника сотрудники Дома культуры ветеранов провели познавательную программу для студентов ГБПОУ ВО «Богучарский многопрофильный колледж», посвященную Всемирному дню поэзии.
На мероприятие были приглашены поэты-барды Колесников Алексей Васильевич и Колосов Александр Михайлович. 
Художественный руководитель Дома культуры ветеранов Степанова Наталья тепло поприветствовала подрастающее поколение и представила гостей мероприятия. Она рассказала студентам о том, что поэзия объединяет страны, народы, помогая людям понять друг друга. 
Поэты познакомили ребят со стихами и песнями собственного сочинения.
Встреча получилась очень интересной, наполненной творчеством и поэзией.

[bookmark: _GoBack]21 марта 2023 года Богучарская центральная районная библиотека в рамках Недели деткой и юношеской книги провела литературный квест «Потерянное послание» для 2 и 4 классов МКОУ «Дьяченковская СОШ». 
Перед началом игры ребята разделились на две команды, определились с названием и капитаном, что помогло им погрузиться в настоящий приключенческий мир. Во время игры дети попробовали найти послание, которое спрятано в книге. Участники должны были пройти как можно быстрее восемь станций с максимальным количеством баллов за самое короткое время, собрать по кусочкам секретное послание.
В процессе игры ребята двигались по уровням, решая различные задания – активные, логические, поисковые. В итоге победила команда 2 класса, она быстрее отыскала клад, проявив смекалку, наблюдательность, находчивость и сообразительность.


