Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  15 по 21 мая 2023 года 

       15 мая 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное оперативное совещание с  заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и с приглашенными  главами поселений района.
        Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, подробно отчитался о ходе проводимых в районе ремонтных и строительных работ объектов социальной сферы и  дорожного покрытия. 
Алексей Юрьевич доложил, что в с.Дьяченково есть проблема с затоплением частных дворов на ул.Ленинская и пер.Сельскохозяйственный, ведется работа по устранению данной проблемы.   
Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий работу агропромышленного сектора района,  Валынов Сергей Васильевич, проинформировал членов совещания о ходе посевной  кампании. 
Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, отчитался о ходе проведения агитационной работы по отбору и направлению граждан запаса, изъявивших желание заключать контракт, в военный комиссариат района по месту жительства, а также индивидуальных беседах, проведенных в организациях и на предприятиях района. 
         Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна, в своей информации доложила о подготовке к шестой сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района восьмого созыва и о победителях в областном конкурсе проектов ТОС. 

16 мая 2023 года в Богучарском муниципальном районе состоялось тематическое мероприятие «Все начинается с семьи».
Семья – самое главное в жизни каждого из нас, это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.
В честь Международного дня семей в Богучарский отдел ЗАГС по традиции были приглашены супруги, которые прожили в браке 50 и более лет. 
Со словами поздравления выступила заместитель руководителя МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района, заместитель председателя Общественной палаты района Улеватая Екатерина Валерьевна, а также вручила супружеским парам поздравительные адреса от губернатора Воронежской области.
Начальник территориального отдела ЗАГС Богучарского района В.В.Мамченко, глава администрации городского поселения – город Богучар С.А.Аксенов, глава Поповского сельского поселения О.А.Ленченко, глава Монастырщинского сельского Ю.Н.Сывороткин, глава Липчанского сельского поселения В.Н.Мамон, ведущий специалист администрации Дьяченковского поселения О.Н.Беспалова в свою очередь поздравили юбиляров семейной жизни и вручили им цветы и подарки.
В концертной программе приняли участие солисты РДК «Юбилейный». Мероприятие прошло в теплой дружеской атмосфере, у присутствующих осталось праздничное настроение и положительные эмоции.

          19 мая 2023 года в Доме культуры ветеранов состоялся литературный час «У этих сёл, у этих речек» с писателями-земляками Колосовым Александром, Шуткиной Анной и Иваном Черненьким.
В уютном зале собрались люди серебряного возраста. Открыла встречу директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна, поздравив всех школьников времен СССР с днём пионерии.
Самобытные авторы представили на суд зрителей авторские произведения о весенней природе своей малой родины.
Соратница по перу Соколова Наталья порадовала слушателей своими новыми произведениями, а Александр Михайлович под гитару исполнил  песни собственного сочинения.
Встреча с поэтами принесла всем присутствующим массу положительных эмоций!

         20 мая 2023 года прошла ежегодная Всероссийская акция «Ночь музеев». В этом году мероприятия акции были посвящены теме «История и истории».
На «Ночи музеев» было интересно всем – и детям, и взрослым. Обширная культурная программа была подготовлена для посетителей всех возрастов.
Открыл мероприятие народный фольклорный ансамбль «Черешенка» Дома культуры ветеранов, который исполнил песни «Ой там на гори», «Гай зелененкий», «Туман яром».Коллектив районного Дворца культуры «Юбилейный» под задорные казачьи напевы провел обряд посвящения в казака одного из участников мероприятия.
Продолжился вечер обзорной экскурсией по основной экспозиции музея. Затем всех пригласили принять участие в мастер-классах. Гости музея могли попробовать себя в мастер-классе «Истории сказочных героев» - а специально подготовленных деревянных дощечках нарисовать сказочных героев из русских народных сказок. 
 В ходе мастер-класса «Истории древнего Богучара» гости мероприятия узнали историю о древних жителях, населяющих территорию Богучарского района, и изготовили глиняные предметы быта, вдохновившись археологической экспозицией. 
В рамках мастер-класса «Расскажет вам историю подсолнух» участники акции услышали историю о том, как подсолнух был завезен в Россию Петром I, а потом посадили семечко в индивидуальные торфяные горшочки для дальнейшей посадки у себя на придомовых участках.
	Также был проведен мастер-класс по ткачеству «История ткацкого станка». Сотрудник музея рассказала об истории ткацкого ремесла, о том, какими нитками и приспособлениями пользовались мастерицы. Участники мастер-класса изготовили браслеты на специальных ручных ткацких станках. 
	В течение всего вечера работала киноплощадка. Все желающие могли посмотреть фильмы из цикла «Герои улиц города Богучара». В рамках акции был проведен премьерный показ фильма о герое Советского Союза Рубцове Никаноре Тихоновиче.
	По завершении мероприятия всех гостей ожидало угощение. Сотрудниками музея по специальному «музейному» рецепту была приготовлена походная каша и чай.


