Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  29 мая по 4 июня 2023 года 

       29 мая 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное оперативное совещание с  заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главами поселений района.
        В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, подробно отчитался о ходе проводимых в районе ремонтных и строительных работ объектов социальной сферы и  дорожного покрытия. 
Алексей Юрьевич доложил, что в с.Дьяченково есть проблема с затоплением частных дворов на ул.Ленинская и пер.Сельскохозяйственный, ведется работа по устранению данной проблемы.   
Затем заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий работу агропромышленного сектора района,  Валынов Сергей Васильевич, проинформировал членов совещания об окончании   посевной  кампании, а также о работе по отлову животных без хозяев.
В продолжение совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, отчитался о ходе проведения агитационной работы по отбору и направлению граждан запаса, изъявивших желание заключать контракт, в военный комиссариат района по месту жительства, а также индивидуальных беседах, проведенных в организациях и на предприятиях района.  
         В заключение совещания  Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, в своей информации доложила об участии сельских поселений в ежегодном открытом публичном конкурсе «Самое красивое село Воронежской области».

[bookmark: _GoBack]29 мая 2023 года Богучарская центральная детская библиотека провела для воспитанников детского сада литературную радугу «Поэзия, как лучик золотой …», приуроченную к 120-летию замечательной детской поэтессы Елены Александровны Благининой.
В волшебной стране Благининой живут простые человеческие чувства, понятные и близкие каждому ребенку, и конечно же их мамам и папам, дедушкам и бабушкам. Книги Елены Благининой учат доброте, дружбе, любви. 
Ребята познакомились с творчеством советской поэтессы, переводчицы, которая прославилась как автор весёлых детских стихотворений, а также всевозможных считалок, дразнилок и скороговорок.

30 мая 2023 года специалисты районной библиотеки и районного культурно-досугового центра детей и молодежи провели час здоровья «Модная тенденция – жить без сигарет!». В этом мероприятии приняли участие студенты первых курсов Богучарского многопрофильного колледжа.
Ребята узнали об истории проникновения табака на территории Европейских государств и в России, как в разное время относились к этой вредной привычке. Ведущие подробно и доступно рассказали, что происходит с организмом человека, когда он приобщается к курению, какие неприятные изменения ждут курильщиков со стажем и как утрачивается здоровье, а приобретаются различные и неизлечимые болезни, на сколько сокращается сама жизнь.
Вместе со студентами ведущие выяснили причины, почему же человек начинает курить и привели в пример аргументы, которые мотивируют на отказ от этого пагубного пристрастия. В финале ведущие пожелали ребятам здоровья, и выразили надежду, что они никогда не отдадут себя во власть табака.

2 июня 2023 годав выставочном зале Дома народного творчества и ремёсел открылась выставка острогожской художницы Устьяновой Светланы Александровны «Моя палитра творчества». На выставке представлено 45 картин и коллекция интерьерных кукол.
Палитра автора разнообразна: гуашь, акварель, карандаш, масло. Тематика картин – пейзажи, портреты, натюрморты, эскизы, зарисовки, иллюстрации к произведениям, эскизы витражной росписи, автопортрет художницы «Дама в розовом с карнавальной маской». 
Изготовление кукол – это ещё одно из ярких проявлений таланта Светланы Александровны, мастера декоративно-прикладного творчества в направлении «Авторская художественная кукла».
Коллекция кукол, а в Богучар их приехало всего 10, завораживает. Куклы выполнены из пластика «паперклей», одеты в одежды из натуральных тканей. Так куклу высотой 90 см под именем «Неизвестная из уездного города» Светлана создавала полгода, для костюма использовала старинное кружево, которое покупала в антикварных магазинах.
Ватные куклы-игрушки на ёлку невообразимо красочные, а их названия говорят сами за себя: «Алёнка с балалайкой», «Варвара с леденцом», «Барышня», «Устинья».
В середине июня художница пообещала приехать в Богучар, так как для неё важно пообщаться со зрителями, услышать мнение богучарских художников и поделиться своими впечатлениями. 
Выставка продлится до конца июня, вход свободный.


