Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 23 по 29 октября 2023 года 

       23 октября 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное расширенное оперативное совещание с  заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар и главами сельских поселений.
        В начале совещания первый заместитель главы Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич сообщил о ходе строительных и дорожных работ в районе.
        Затем Чернов Владимир Иванович, начальник Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, проинформировал о ходе уборки подсолнечника и о подготовке к празднику работника сельского хозяйства.
В продолжение совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о проведенных районных мероприятиях и соревнованиях. 
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, доложила о ходе реализации  проектов органов ТОС и об участии СОНКО в конкурсе по распределению грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию программ (проектов). 

24 октября 2023 года в отделе краеведения Богучарской центральной районной библиотеки состоялась презентация книги Владимира Михайловича Забудько «Торжок – родина «Беркутов». 
Многие знают Владимира Михайловича, как человека скромного, тактичного, вежливого. При встрече с ним незнакомый человек не может даже предположить, что перед ним военный штурман 1-го класса, подполковник запаса, участник знаменитой пилотажной группы «Беркуты», награждённый восемью государственными наградами, в том числе и медалью «За боевые заслуги». Кому суждено летать – тот летает всегда, и неважно в небе, в поэзии или в прозе. Владимир Михайлович, несмотря на огромную занятость на основном месте работы, проявил себя как талантливый прозаик, публицист, создав ряд увлекательных книг о своих боевых друзьях и коллегах – военных лётчиках, которые всегда стоят на страже безопасности своей Родины, подают подрастающему поколению пример мужества, любви к Отчизне, ответственности за судьбу страны. Обо всем этом было рассказано на мероприятии. 
Ведущий специалист МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Пащенко Анна Викторовна вручила писателю цветы и благодарственное письмо за внесенный вклад в воспитание подрастающего поколения. Пришли поздравить Забудько В.М. председатель Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар Нежельский Иван Михайлович и наставник Владимира Михайловича в литературном деле Абросимский Иван Михайлович, рассказавший, как они начинали печатать в районной газете отдельные очерки о летчиках. И после признания этих очерков Владимир Михайлович решился на написание книги «Небо отважных». Преподаватель МКУДО Богучарская детская школа искусств им. Кищенко А.М. Скоморохова Лариса Николаевна поздравила Владимира Михайловича, исполнив песню «Надежда». Соратник по перу поэт Черненький Иван Иванович тепло поздравил писателя с выходом новой книги и прочел свои стихи, посвященные летчикам и непосредственно Герою России, заслуженному военному летчику РФ Воробьеву Б.А., погибшему при выполнении боевого задания. Ильченко Полина Михайловна, почитательница таланта Забудько Владимира Михайловича, прочла свое стихотворение «Небо в облаках» и исполнила песню собственного сочинения, посвященную всем летчикам.
В завершение мероприятия прозвучали песни в исполнении Кущинского Сергея Николаевича, посвященные другу, пришедшему с СВО без ног и песню о Богучаре.
На презентации книги «Торжок – родина «Беркутов» присутствовали студенты «Богучарского многопрофильного колледжа», открывшие для себя местного писателя, отважного летчика Забудько Владимира Михайловича.

         25 октября 2023 года состоялась встреча девятиклассников с участниками специальной военной операции «Герои нашего времени» в МКОУ «Богучарская СОШ №1». 
        Бойцы, находящиеся сейчас в отпуске, дома, нашли время, чтобы прийти в школу, пообщаться с ребятами. Военнослужащие рассказали о себе, ответили на вопросы ребят и педагогов о ситуации на фронте, реалиях военной жизни и поддержке из тыла.
        На мероприятие, по просьбе одного из приглашенных гостей, пришла ветеран педагогического труда РезниковаАлександра Ивановна. В теплой дружеской обстановке Александра Ивановна рассказала, каким был в школьные годы наш выпускник, участник СВО. Отметила, что нисколько не удивлена, что он в числе добровольцев пошёл на фронт: «Не думалось мне, что к моим выпускникам и представителям младшего поколения я буду обращаться «фронтовики», но то, что случилось, было ожидаемо. Низкий поклон и признательность за отвагу и патриотизм! Благодаря тому, что вы сейчас на переднем крае, пока вы отстаиваете интересы нашей Родины, у нас есть возможность мирно жить, работать и учиться». После беседы школьники исполнили для гостей стихи и песни, передали написанные солдатам письма.
[bookmark: _GoBack]         Благодаря нашим защитникам, мы далеки от основных событий и над нами голубое мирное небо! Такие встречи дают возможность пообщаться с настоящими героями нашего времени!

27 октября 2023 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» прошла тематическая программа, посвященная 105-летию ВЛКСМ.
На мероприятии присутствовали комсомольцы разных поколений, ветераны комсомольского движения, старшеклассники городских общеобразовательных школ. Перед началом тематического концерта в фойе были организованы фотозоны, выставки, посвященные истории комсомола.
Началось мероприятие с фильма «Комсомол – не просто возраст, комсомол – моя судьба!». После фильма учащимися детской школы был исполнен тематический танец «Время вперед».
С приветственным словом ко всем собравшимся выступил глава Богучарского муниципального района, секретарь Воронежского обкома Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи с декабря 1986 по сентябрь 1989 года, Кузнецов Валерий Васильевич. 
Он тепло поздравил гостей мероприятия со 105-ой годовщиной ВЛКСМ, пожелал оставаться вечно молодыми и дал несколько напутственных слов современной молодежи.
Благодарностями Воронежского регионального отделения общероссийской общественной организации содействия воспитанию молодежи «Воспитанники комсомола – мое Отечество» были отмечены Величенко Юрий Михайлович, Резникова Александра Ивановна, Гапченко Елена Петровна, Чернобрывая Татьяна Николаевна, Пасечников Василий Николаевич, Агапова Лариса Владимировна, Гончарова Анна Владимировна, Горналев Юрий Викторович, Коптева Полина Васильевна и Кусурова Екатерина Сергеевна.
 Следующую часть мероприятия - песенный марафон комсомольских песен разных лет - подготовили работники районного Дворца культуры, солисты сельских КДУ, воспитанники детской школы искусств. Присутствующие на мероприятии зрител, в этот раз стали его активными участниками. Они вместе с солистами (Юрием Горналевым, Сергеем Ермоленко, Евгением Чернышовым, Сергеем Плотниковым, Еленой Хижниченко, Елизаветой Ермоленко, Ольгой Гамбург, Натальей Ереминой, Мариной Пономаревой) исполняли песни, которые пели комсомольцы прошлых поколений. В концерте прозвучали наиболее популярные комсомольские песни, исполненные с невероятным воодушевлением. Эти песни помогли участникам песенного марафона зарядиться тем  горячим чувством патриотизма и созидания, которые вдохновляли молодежь прошлых лет на великие свершения. Тепло были приняты поздравления и от нынешней молодежи. 
Концертная программа прошла «на одном дыхании», зажигательно и трогательно одновременно. 
После окончания тематической программы в адрес организаторов мероприятия от старшего поколения прозвучало много искренних слов благодарности.





