


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 02 по 08 октября 2023 года 

      02 октября 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное аппаратное оперативное совещание с  заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
        В начале совещания Валерий Васильевич поздравил с юбилеем Сыкалова Виктора Ивановича, главу Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района, вручил ему почетную грамоту Богучарского муниципального района и букет цветов.
        Далее Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о ходе проводимых в районе ремонтных и строительных работ, а также о работе по благоустройству дорог. 
Затем Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал о ходе сева озимых культур. Он подчеркнул, что закончили подворовой обход жителей Богучарского муниципального района с целью уточнения поголовья домашних животных в личных подсобных хозяйствах.
В продолжение совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о проведенных районных мероприятиях и соревнованиях.
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о ходе реализации  проектов органов ТОС и о конкурсе по распределению грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию программ (проектов).

3 октября 2023 года Богучарская центральная библиотека провела вечер-посвящение «История одной учительской жизни».
Гости мероприятия познакомились с биографией педагога-краеведа Евгения Павловича Романова, который всю жизнь отдал служению профессии и стал для нескольких поколений своих учеников и коллег образцом для подражания. 
На мероприятии присутствовала жена Евгения Павловича – Романова Зоя Михайловна, которая рассказала о родословном древе педагогической династии, насчитывающем352 года, а также о жизненном пути Романова Е.П. – о его работе учителем, директором школы, об увлечении на заслуженном отдыхе краеведением, о книгах, которые Евгений Павлович выпустил.

3 октября 2023 года народный фольклорный ансамбль «Черешенка» побывал с концертной программой «Есть в возрасте любом хорошее всегда» в Богучарском психоневрологическом интернате.
В актовом зале собрались проживающие в интернате и его работники. Открыла мероприятие директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна. В исполнении народного фольклорного ансамбля «Черешенка» прозвучали аутентичные песни Богучарского края, «Золотой голос»  Богучарского района Людмила Пасько и Александр Москалёв подарили зрителям весёлые и лирические песни.
А Евдокимова Е. Я. рассказала весёлые монологи «Тёща»  и «Самогонный аппарат».
Вокальное мастерство наших артистов благодарные зрители по достоинству оценили, встречая дружными овациями каждую музыкальную композицию. Словом, всё у наших артистов получилось красиво, празднично и душевно! 

4 октября 2023 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня учителя.
Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Сергей Дмитриевич Могилин поздравил педагогов с праздником и вручил отличившимся работникам сферы образования ведомственные знаки отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения», нагрудные знаки «Почетный работник сферы образования РФ», почетные грамоты Министерства просвещения Российской Федерации, благодарности Губернатора Воронежской области и нагрудный знак «За заслуги перед Богучарским районом». 
Грамоты Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области, почетные грамоты и благодарности Богучарского муниципального района вручила Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации. 
Глава администрации города Богучар Аксенов Сергей Александрович вручил виновникам торжества почетные грамоты администрации городского поселения.
Руководитель отдела по образованию, опеке и попечительству, администрации Богучарского муниципального района Андросова Елена Васильевна наградила руководителей образовательных организаций за победы в смотрах-конкурсах образовательных учреждений.
С пожеланиями добра и мира выступили гости праздника – руководитель районного Управления культуры Дорохина Юлия Владимировна, руководитель Центра занятости Колесников Юрий Иванович, руководитель Отдела физической культуры и спорта Булах Сергей Николаевич, главный врач районной больницы Греков Алексей Михайлович.
Коллектив районного Дворца культуры «Юбилейный» и художественная самодеятельность Шуриновского сельского Дома культуры подарили музыкальные номера всем собравшимся в честь Года педагога и наставника. Образцовые хореографические ансамбли «Росинка», «Богучарочка» и вокальный ансамбль «Конфетти» Богучарской детской школы искусств порадовали зрителей яркими выступлениями.




