


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 11 по 17 сентября 2023 года 

       12 сентября 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное расширенное совещание с  заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар и главами сельских поселений.
        В начале совещания Валерий Васильевич поблагодарил всех причастных за проведение выборов Губернатора Воронежской области на территории Богучарского муниципального района.
        Затем Кожанов Алексей Юрьевич рассказал о ходе проводимых в районе ремонтных и строительных работ.
Далее Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал членов совещания о ходе сева озимых культур. 
В продолжение совещания Курдюков Александр Алексеевич, руководитель БУВО «Богучарская райСББЖ» проинформировал о проведении работ по предупреждению сибирской язвы в районе.
 В продолжение совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, отчитался о ходе проведения агитационной работы по отбору и направлению граждан запаса, изъявивших желание заключать контракт, в военный комиссариат района по месту жительства, а также индивидуальных беседах, проведенных в организациях и на предприятиях района.  Также он рассказал о проведенных мероприятиях за прошедшую неделю и планах на текущую.
         В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о результатах по выборам Губернатора Воронежской области и о ходе реализации  проектов органов ТОС.

[bookmark: _GoBack]13 сентября 2023 года в рамках гражданско – патриотического воспитания для учащихся Богучарского  многопрофильного колледжа имени МА Шолохова, сотрудниками Богучарского районного краеведческого музея  была проведена лекция Победившие фашизм.  
В рамках мероприятия студенты прослушали рассказ о периоде оккупации  Богучара и Богучарского района. На специально подготовленной выставке были представлены документы о зверствах нацистах, списки нанесенного урона, нанесенными фашистскими оккупантами, немецкие военные карты. Особенный интерес у ребят вызвала произведение
 А. Афанасьева «От Дона, до Нижних Татр». 
По завершению мероприятия ребятам был показан отрывок из кинохроники 1941 – 1942 гг. 
15 сентября 2023 года состоялся час краеведения «Богучарская мозаика» для самых маленьких. Сотрудники Богучарской центральной детской библиотеки провели мероприятие для воспитанников МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко». 
Ребят познакомили с творчеством наших писателей-земляков, талантливых людей, которые писали свои стихи и рассказы.
Мероприятие посвящено памяти поэтов Собко Г.И., Николюкина Н.Е., Сорокодумова Н.Я., Черных Н.И., Гончарова В., Абросимского И.М., Романова Е.П.  Всех их объединяла любовь к поэтическому слову, искреннее стремление к литературному самовыражению и, конечно, трепетное отношение к своей малой Родине. Присутствующие услышали вкратце их биографию, прозвучали детские стихи поэтов, были показаны фото из архивов. 

15 сентября 2023 года центральная библиотека и районный культурно-досуговый центр детей и молодежи подготовили и провели час экологических знаний «Куда ведут лесные тропы?», посвященный Международному дню леса.
 Ребята 5-х классов МКОУ «Богучарская СОШ №1» узнали, как растут и питаются деревья, какие удивительные и необычные деревья существуют на нашей планете, почему необходимо беречь лес, что можно сделать из одного дерева, сколько вообще живут деревья и как люди, животные и растения связаны между собой. 
Пятиклассники выполнили ряд интересных заданий: по листьям определили название деревьев, отгадали загадки о флоре и фауне леса, узнали животных по народным прозвищам, по представленным в презентации фотографиям назвали цветы, ягоды, лекарственные травы и грибы. 
В финале эко-часа был сделан общий вывод о бережливом отношении к лесу, как к нашему богатству, о том, что человек должен быть защитником и другом природы, а не её врагом.




