Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 15 по 21  января  2024 года 

         15 января 2024 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич провел первое в 2024 году расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар и главами сельских поселений района.
 В начале совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о проведенных районных мероприятиях, приуроченных к Новому году, соревнованиях и о планах на предстоящую неделю.
          Затем Чернов Владимир Иванович, начальник управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, проинформировал участников планерки о состоянии озимых культур и о подготовке аграриев к весеннему севу. 
В продолжение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, доложила о подготовке к выборам Президента Российской Федерации, которые состоятся с 15 по 17 марта 2024 года.
Также Наталья Анатольевна подчеркнула, что с 29 января по 15 февраля в поселениях района состоятся отчетные сессии глав перед депутатами и общественностью поселений.

17 января 2024 года сотрудники передвижного культурного центра совместно с работниками Дома культуры ветеранов провели в селе Старотолучеево театрализованное представление «В гостях у Солохи», приуроченное к 215-летиюсо дня рождения Николая Васильевича Гоголя. 
На сцене, оформленной в стиле аутентичного сельского дома, развернулось красочное действо по произведению Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки».
Участники народного фольклорного ансамбля «Черешенка» перевоплотились в героев повести – Солоху, красавицу Оксану, кузнеца Вакулу. Гости мероприятия познакомились с обычаями и обрядами, которые соблюдали в старину на Рождество. В гости к Солохе пришли колядовщики, которые исполнили веселые песни-колядки и провели традиционные народные игры. 
На программе присутствовало 58 человек.
«Выражаем благодарность сотрудникам передвижного культурного центра и Дома культуры ветеранов за праздник! Участвуя в подобных мероприятиях, дети и взрослые приобщаются к народной культуре и традициям, что является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания, развития гармоничной личности и привития чувства гордости за свою страну!»,–сказала Синюкова Светлана, жительница хутора Галиевка.
Для того, чтобы пригласить передвижной многофункциональный культурный центр к себе в село с культурной программой, необходимо оставить заявку по телефону 8(47366)2-30-67.
В социальных сетях «Одноклассники» и «Вконтакте» можно ознакомиться с планом-графиком ближайших выездов ПМФКЦ.

