Протокол

двадцать четвертой сессии Совета народных депутатов

Богучарского муниципального района

20.02.2016 г.

         Уставом Богучарского муниципального района  предусмотрено 30 депутатов.

Всего избрано 30 депутатов.

В работе сессии участвовали 24 депутата.

	Алещенко В.М.
	Костенко И.М.

	Богданов И.В.
	Лаптуров В.М.

	Бондарев Б.В.
	Малкин Ю.Т

	Василенко А.М.
	Маркович Г.Д.

	Греков А.М.
	Мироненко В.К.

	Жданов В.К.
	Нежельский И.И.

	Забудько В.М.
	Петренко Н.В.

	Кравцова И.П.
	Пешиков В.Н.

	Корнев А.Н.
	Резников В.Е.

	Кобушко Ю.П.
	Сиринько С.В.

	Колтаков М.Е.
	Середин С.И.

	Комов С.И.
	Сывороткин М.И.


В соответствии с Уставом Богучарского муниципального района, Регламентом работы Совета народных депутатов Богучарского муниципального района сессию ведет глава Богучарского муниципального района Василенко А.М.
На сессию приглашены:

-   глава администрации Богучарского муниципального района;

- заместители главы  администрации Богучарского муниципального района;

- заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района;

- прокурор Богучарского района;

- руководители структурных подразделений администрации муниципального района;

- руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти;

- главы поселений Богучарского муниципального района;
- руководители предприятий и организаций (по списку)
- представители средств массовой информации;

- руководители общественных организаций.
Для ведения протокола сессии избирается секретарь заседания.

Секретарем сессии предлагается избрать Кравцову Инну Петровну – депутата от Богучарского местного отделения Партии «Единая Россия».
Голосовали:



за

- 24;



против
- нет;



воздержались – нет.
Василенко А.М. вносит предложение по количественному и персональному составу счетной комиссии.

Голосовали:



за

- 24;



против
- нет;



воздержались – нет.

Счетная комиссия избрана в составе:

- Нежельского Ивана Ивановича - депутата Совета народных депутатов от избирательного округа № 1;

- Бондарева Бориса Владимировича - депутата Совета народных депутатов от избирательного округа № 1;

- Лаптурова Вячеслава Митрофановича - депутата Совета народных депутатов от Воронежского регионального отделения ЛДПР.
Для рассмотрения на двадцать четвертой сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района предлагаются вопросы:
1. Об отчете главы администрации  Богучарского муниципального района о результатах своей  деятельности, о результатах деятельности администрации Богучарского муниципального района, в том числе в решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Богучарского муниципального района в 2015 году. 
2. Об отчете главы Богучарского муниципального района – председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  о результатах деятельности в 2015 году.

3. Об отчете начальника отдела МВД России по Богучарскому району за 2015 год.

4.  Об утверждении годового отчета о работе ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за 2015 год.

5. О плане работы Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района на 2016 год.

6. О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 08.12.2011 №321 «Об утверждении программы комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района Воронежской области на 2012-2016гг.».

Депутатам предлагается обсудить повестку дня сессии.
Дополнений в предложенную повестку дня не поступило.
Председательствующий ставит на голосование предложенную повестку дня сессии. 

Голосовали:



за

- 24;



против
- нет;



воздержались – нет.
Предлагается утвердить следующий регламент работы сессии:


- для доклада по первому вопросу повестки дня сессии - 40 минут


- для докладов по остальным вопросам повестки дня сессии  - до 15 минут 

 
- для обсуждения вопросов                                     
       - до 10 минут;


- для выступлений                                                     
       - до 5 минут;


- для справок                                                              
       - до 3 минут;



Работу сессии провести без перерыва.

Голосовали за предложенный регламент работы сессии




за

- 24;



против
- нет;



воздержались – нет.

1. СЛУШАЛИ:  Об отчете главы администрации  Богучарского муниципального района о результатах своей  деятельности, о результатах деятельности администрации Богучарского муниципального района, в том числе в решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Богучарского муниципального района в 2015 году. 

Докладчик Кузнецов В.В. – глава  администрации Богучарского муниципального района

(Доклад прилагается к протоколу)
Вопросы к докладчику:

Комов С.И. – депутат Совета народных депутатов от Богучарского местного отделения КПРФ

Спросил, ведутся ли  переговоры с военным ведомством по ремонту и строительству дорог и тепловых сетей в военном городке города Богучара?
Ответ: При осуществлении контактов с руководством военного ведомства вопрос благоустройства военного городка и ремонта коммунальных сетей всегда обсуждается. Достигнута договоренность с командующим округом, который дал указание по этому вопросу руководителю управления штаба Западного военного округа И.В.Кондратьеву. Первоочередная проблема, которую поднимает администрация муниципального района – это замена 1 км. теплотрассы, ведущей к военному городку города Богучара. В связи с предстоящим большим строительством достигнута договоренность о ремонте КНС и станции биологической очистки. В военном городке будет создана полноценная коммунальная служба, которая будет заниматься и дорогами, и канализацией.
Малкин Ю.Т. - депутат Совета народных депутатов от регионального отделения Партии Справедливая Россия в Воронежской области
Вопрос: Спросил, способен ли Богучарский район обеспечить собственными доходами все расходы районного бюджета?
Ответ Кузнецова В.В.:
В 2015 году собственные доходы районного бюджета составили 256 млн.рублей, а расходы – 734 млн.рублей, то есть, исходя из этих цифр,  район может обеспечить себя только на 1/3.

Вопрос: Малкин Ю.Т. спросил, не много ли в городе открыто магазинов, число которых продолжает неуклонно расти.

Ответ Кузнецова В.В.:
Ни один магазин за счет бюджетных средств в районе не построен и строиться не будет. Все магазины строятся и открываются частниками. На потребительском рынке нужна конкуренция. Мы стараемся не открывать все «шлюзы» в районе, но здоровой конкуренции на потребительском рынке препятствовать тоже не будем.
Выступили:

Костенко И.М. – депутат райсовета, заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района

Обращаясь к депутатам и приглашенным, подчеркнул, что работа администрации муниципального района оценивается, в основном, по исполнению бюджета района. Однако палитра её деятельности более широка и многогранна. Результаты прошедших в районе 13 сентября 2015 года выборов в Воронежскую областную Думу и органы местного самоуправления Богучарского муниципального района свидетельствуют о многом, в том числе и о том, как органы местного самоуправления района решают вопросы жизнеобеспечения населения района. Тем не менее проблем в районе очень много, и над ними надо всерьез и основательно работать.

Обсуждая некоторые вопросы конкретной работы администрации Богучарского муниципального района, Костенко И.М. обратил внимание на 2 вопроса, которые на его взгляд администрация района решает успешно. Это, во-первых, тесная работа с депутатским корпусом. Во-вторых, активное использование в работе публичных слушаний при обсуждении всех вопросов, затрагивающих интересы населения.
В качестве пожелания в дальнейшей работе администрации муниципального района Костенко И.М. назвал проблему сохранения и развития рабочих мест в районе, а также контроль за качеством оказываемых населению коммунальных услуг.

В заключение своего выступления Костенко И.М. призвал депутатов чаще бывать в школах, беседовать с детьми, ориентируя их на рабочие профессии, а не на гуманитарные, которые, к сожалению, пока преобладают у молодежи.

Забудько В.М. – депутат Совета народных депутатов от избирательного округа № 2

В начале своего выступления Забудько В.М. подчеркнул, что в качестве доверенного лица кандидата в депутаты Воронежской областной Думы Пешикова А.А. в августе-сентябре 2015 года посетил все населенные пункты Богучарского муниципального района. Какие пришлось сделать выводы?

Во-первых, заметно улучшилась работа глав поселений района, которые стремятся участвовать в областных конкурсах, выигрывают их и получают дополнительное финансирование на развитие поселений.
В то же время сельское хозяйство нуждается в большем внимании, как со стороны государства, так и органов местного самоуправления района. Например, обратил внимание депутат Забудько В.М., во Франции сельские труженики получают 40% дотаций, а у нас в России – 05%-1%, хотя все понимают, что сельское хозяйство может работать только с дотацией. Эти вопросы находятся не в компетенции районного Совета, но тем не менее о них следует говорить и обсуждать их и на районном уровне, в том числе в районном Совете. Обсуждение необходимо и в том плане, что районный Совет может выступить с законодательной инициативой в областную Думу по любому вопросу.

Забудько В.М. также внес предложение администрации района, а точнее МКУ «Управление сельского хозяйства», более тесно работать с жителями, получившими гранты на развитие животноводства, потому что некоторые из них нуждаются в оказании помощи и более действенном контроле за их работой.

Забудько В.М. также обратил внимание на то, что в районе значительно активизировались представители международной религиозной организации «Свидетели Иеговы», центр которой находится в Америке. Они свободно перемещаются в районе и активно проповедуют. Это не должно оставаться без внимания, в том числе и администрации района, а особенно МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района Воронежской области».

Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района

В ответ на последнее замечание депутата Забудько В.М. подчеркнул, что необходимо руководствоваться постулатами нашей православной веры и ходить в православные храмы. Суть христианства – это  воспитание подрастающего  поколения в духе православия. Детям 24 часа в сутки надо говорить о позитивных моментах нашей жизни, в том числе и о том хорошем, что было в России при социализме, когда страна активно развивалась, а народ гордился её успехами.
Завершая свою реплику, Кузнецов В.В. подчеркнул, что у России 2 союзника – это Армия и Флот, а национальная идея – это патриотизм и высокий моральный дух населения. 

Вопрос Кузнецову В.В.

Малкин Ю.Т. - депутат Совета народных депутатов от регионального отделения Партии Справедливая Россия в Воронежской области
Спросил, в каком состоянии находится санаторий «Белая Горка» и планируется ли его дальнейшее развитие?
Ответ Кузнецова В.В.

Пояснил, что сегодня санаторий «Белая Горка» - это областной санаторий, который принадлежит департаменту социальной защиты населения. Материальная база его создана  на недострое и очень слаба. Для того, чтобы развивать его дальше, нужны очень солидные вложения. Санаторий работает на бюджетных путевках, очередность туда огромная. В 2012 году во время визита в Богучарский район губернатора Воронежской области А.В.Гордеева он дал добро на развитие государственно-частного партнерства. Чтобы в работе любого санатория была нормальная экономика, он должен быть не менее, чем на 400 мест. Санаторий очень удален от железнодорожной станции, поэтому логистика сложная.  Это отпугивает инвесторов. Тем не менее, предпроектные работы уже проведены, и ведется активный поиск инвесторов.
Нежельский И.М. – глава администрации городского поселения – город Богучар
Начал свое выступление с того, что отметил содержательность доклада, с которым выступил глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.

В то же время Нежельский И.М. пояснил, что попросил слова затем, чтобы обратить внимание депутатов Совета народных депутатов на недоработку МКУ «Управление сельского хозяйства» и на неудовлетворительный контроль за состоянием территории, где ведется строительство теплиц ООО «Томат». Территория строительства заросла карантинным сорняком – амброзией, которая засоряет территорию города и наносит непоправимый  вред здоровью населения. 
Что касается взаимодействия администрации городского поселения - город Богучар с администрацией Богучарского муниципального района, то здесь полное взаимопонимание и поддержка, как главе городского поселения – город Богучар, подчеркнул Нежельский И.М., ему работается очень комфортно.

Завершая своё короткое выступление, Нежельский И.М. внес предложение признать работу администрации Богучарского муниципального района удовлетворительной и прекратить прения.

Просьб о выступлении, предложений и замечаний от депутатов не поступило. Председательствующий глава Богучарского муниципального района Василенко А.В. ставит на голосование предложение о признании работы администрации Богучарского муниципального района в 2015 году удовлетворительной.

Проект решения по данному вопросу ставится на голосование.

Голосовали:
за 


- 24;




против

- нет;




воздержались
- нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).

2. СЛУШАЛИ:  Об отчете главы Богучарского муниципального района – председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  о результатах деятельности в 2015 году.
Докладчик Василенко А.М. – глава  Богучарского муниципального района

(Доклад прилагается к протоколу)
Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Нежельский И.И. – депутат Совета народных депутатов от избирательного округа № 1.

 Уважаемые депутаты и приглашенные!
Работа Совета народных депутатов Богучарского района в 2015 году, как было уже отмечено в докладе председателя Совета Василенко Андрея Михайловича,  была направлена на принятие нормативных правовых актов, затрагивающих интересы жителей нашего муниципального района.
Принятие каждым депутатом участия в выработке решений, не противоречащих действующему законодательству, очень важный момент. Ведь, казалось бы, просто бумага – нормативный правовой акт, а в результате - решение вопроса в пользу человека, а не вопреки ему.
Совет работал слаженно, конструктивно с избирателями, органами местного самоуправления, общественными организациями, главами и депутатами представительных органов поселений. Такую работу необходимо продолжать и в дальнейшем.
Очень важным считаю то, что Совет народных депутатов, как было отмечено в докладе, работал гласно - любую информацию о нашей работе, можно найти на сайте администрации Богучарского муниципального района.
Не менее значимым достижением, является также то, что ни на одно решение Совета, не было протеста прокуратуры или отрицательного заключения правового управления правительства Воронежской области.
Большая заслуга в этом принадлежит аппарату администрации района и лично руководителю аппарата Самодуровой Наталье Анатольевне, которая  обеспечивает работу Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.
Вношу предложение для более гласной работы Совета размещать на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района, кроме принятых нормативно-правовых актов, протоколы заседаний Совета народных депутатов.
Предложений о выступлении от депутатов не поступает. 
Проект решения по данному вопросу ставится на голосование.

Голосовали:
за 


- 24;




против

- нет;




воздержались
- нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).

3. СЛУШАЛИ:  Об отчете начальника отдела МВД России по Богучарскому району за 2015 года.

Докладчик Попов А.В. - начальник отдела Министерства внутренних дел по Богучарскому району
(Доклад прилагается к протоколу)
Вопросы:

Малкин Ю.Т. - депутат Совета народных депутатов от регионального отделения Партии Справедливая Россия в Воронежской области
Попросил ответить на вопрос, распространены ли в Богучарском районе наркотики и как ведется с ними работа?

Ответ Попова А.В.:

Борьба с наркотиками в районе ведется. Статистику количества наркоманов в районе добавляет отделение КПМ. Что касается роста случаев употребления наркотиков, то в районе наблюдается их рост примерно на 30%. Слабовато отдел работает по тяжелым наркотикам, но они в районе не так широко распространены. Ведется профилактическая работа, она сейчас усилена в связи с увеличением количества строителей на военном объекте. Работа с ними ведется постоянно, выясняем, чем эти строители занимались раньше, чтобы правильно строить работу с ними.

Выступили: 

Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района
Обратил внимание начальника отдела МВД России по Богучарскому району Попова А.В. и всех присутствующих в зале на то, что при подведении итогов работы отдела МВД России по Богучарскому муниципальному району в 2015 году, на котором он присутствовал, было обращено внимание на недостаточную работу службы участковых инспекторов. Не везде на территориях участков им созданы надлежащие условия. Обращаясь к главам поселений, Кузнецов В.В. предложил решить вопрос о выделении участковым уполномоченным полиции отдельных кабинетов, желательно в администрациях поселений, а сельхозпредприятия должны принять участие в ремонте этих помещений.

Администрации сельских поселений должны работать плечом к плечу с участковыми уполномоченными полиции, так как в вопросах борьбы с преступностью и профилактики правонарушений у нас делается одно общее дело.

Предложений о выступлении от депутатов не поступает. 

Проект решения по данному вопросу ставится на голосование.

Голосовали:
за 


- 24;




против

- нет;




воздержались
- нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).

4. СЛУШАЛИ: Об утверждении годового отчета о работе ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за 2015 год.

Докладчик Еремейчева А.М. – председатель ревизионной комиссии Богучарского муниципального района
В соответствии со статьей 38 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Богучарского муниципального района, Положением о Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района, утвержденным решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 28.04.2012 года № 31, Еремейчева А.М. внесла предложение утвердить годовой отчет о работе ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за 2015 год.   

Контроль за выполнением данного решения возложить на главу Богучарского муниципального района Василенко А.М.
Вопросов к докладчику не поступило.

Предложений о выступлении от депутатов не поступает. 

Проект решения по данному вопросу ставится на голосование.

Голосовали:
за 


- 24;




против

- нет;




воздержались
- нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).

5. СЛУШАЛИ:  О плане работы Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района на 2016 год.

Докладчик Еремейчева А.М. – председатель ревизионной комиссии Богучарского муниципального района

Еремейчева А.М. подчеркнула, что согласно Положению о ревизионной комиссии Богучарского муниципального района, утвержденному решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 28.04.2012 года № 31, ревизионная комиссия осуществляет свою деятельность на основе утвержденных годовых планов работы. На рассмотрение в Совет народных депутатов Богучарского муниципального района выносится план работы ревизионной комиссии на 2016 год. Подготовленный план работы депутатам предоставлен для ознакомления.
Предложений о выступлении от депутатов не поступает. 

Проект решения по данному вопросу ставится на голосование.

Голосовали:
за 


- 24;




против

- нет;




воздержались
- нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).

6. СЛУШАЛИ: О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 08.12.2011 №321 «Об утверждении программы комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района Воронежской области на 2012-2016гг.».

 Докладчик Кожанов А.Ю. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района 

Кожанов А.Ю. внес предложение в целях актуализации некоммерческой части программы комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района на 2012-2016 годы внести в неё мероприятия по проектам органов территориального общественного самоуправления поселений, подготовленным к участию в областном конкурсе проектов, чтобы встроить их в Стратегию социально-экономического развития Богучарского района.

Предложений и замечаний, а также просьб о выступлении от депутатов не поступает. 

Проект решения по данному вопросу ставится на голосование.

Голосовали: за
- 24;
против
- нет;
воздержались 



- нет.
(Принятое решение прилагается к протоколу).
В заключение сессии глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поблагодарил депутатов, выступивших в прениях по отчету администрации муниципального района о результатах деятельности администрации в 2015 году, подчеркнув, что высказанные ими предложения и критические замечания послужат вектором для работы администрации в 2016 году.
Председательствующий объявляет, что все вопросы повестки дня двадцать четвертой сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района VI созыва рассмотрены.

Замечаний по вопросу ведения сессии не поступило.


Двадцать четвертая сессия Совета народных депутатов муниципального района VI созыва объявляется закрытой.

Глава Богучарского

муниципального района                                                         А.М.Василенко
Секретарь двадцать четвертой сессии Совета 
народных депутатов Богучарского 
муниципального района шестого созыва                              И.П.Кравцова
