Протокол

шестой сессии Совета народных депутатов

Богучарского муниципального района седьмого созыва
24.08.2018 г.
         Уставом Богучарского муниципального района предусмотрено 30 депутатов.

Всего избрано 30 депутатов.

В работе сессии участвовали 23 депутатов.

  Богданов И.В.                                Мироненко В.К.

  Булах И.П.                                      Маркович Г.Д.

  Веретенников И.Г.                          Нежельский И.И.  
	Дибцев С.И.
	            Подлипаева И.В.

	Дядин А.А.

             Жданов В.К.
	  Плужников О.В.
  Резников В.Е.

	             Комов С.И.
             Костенко И.М.
	  Сиринько С.В.
  Сывороткина М.С.

	             Кравцова И.П.
             Курганская И.П.
	  Сывороткин Ю.И.
  Станкевич Р.С. 

	             Лаптуров В.М.

            
	  Ткачев И.В.
             Ткачев Р.А.
           

	
	

	
	


Сессию открывает и ведет Костенко Иван Михайлович, заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва.

Он сообщает, что в работе сессии принимает участие глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич.

Иван Михайлович Костенко затем озвучивает тех, кто был приглашен на сессию: 
- заместители главы  администрации муниципального района;

- заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района;

- прокурор Богучарского муниципального района;
- руководители структурных подразделений администрации муниципального района;

- руководители структурных подразделений территориальных федеральных органов исполнительной власти;

- главы поселений Богучарского муниципального района;

- руководители общественных организаций;

- представители средств массовой информации;

- жители  Богучарского района. 

 Для ведения протокола сессии избирается секретарь заседания.

   Секретарем сессии предлагается избрать Подлипаеву Ирину Владимировну – депутата от Богучарского местного отделения Партии «Единая Россия».
         Голосовали:  
за

- 23;



против
- нет;



воздержались – нет.
Костенко И.М. вносит предложение по количественному и персональному составу счетной комиссии.

Голосовали:        за
         - 23;



против
- нет;



воздержались – нет.

Счетная комиссия избрана в составе:
          - Богданова Ивана Владимировича - депутата Совета народных депутатов от Богучарского местного отделения Партии «Единая Россия»;

          - Ткачева Романа Александровича  - депутата Совета народных депутатов от Богучарского местного отделения Партии «Единая Россия»;

- Марковича Геннадия Даниловича – депутата Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от Богучарского местного отделения Партии «Единая Россия».

Для рассмотрения на шестой сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва предлагаются вопросы: 
1. О реализации муниципальной программы «Развитие  образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района», утвержденной постановлением администрации Богучарского муниципального района от 30.12.2013 № 1095. 

 
2. Об утверждении Порядка назначения и проведения опроса граждан на территории Богучарского муниципального района.

3. Об утверждении Положения об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Богучарского муниципального района.

4. О присвоении звания Почетный гражданин Богучарского муниципального района.

          Депутатам предлагается обсудить повестку дня сессии.
Дополнений в предложенную повестку дня не поступило.
Председательствующий ставит на голосование предложенную повестку дня сессии. 

          Голосовали:        за

- 23;



против
- нет;



воздержались – нет.
Предлагается утвердить следующий регламент работы сессии:

- для доклада по первому вопросу повестки дня сессии - 25 минут;


- для докладов по остальным вопросам повестки дня сессии - до 10 минут; 

 
- для обсуждения вопросов                                     
            - до 5 минут;


- для выступлений                                                     
             - до 5 минут;


- для справок                                                              
             - до 3 минут;


Работу сессии провести без перерыва.
Голосовали за предложенный регламент работы сессии:



за

- 23;



против
- нет;



воздержались – нет.
            1. СЛУШАЛИ: «О реализации муниципальной программы «Развитие  образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района, утвержденной постановлением администрации Богучарского муниципального района от 30.12.2013 № 1095» Ткачева Игоря Викторовича, руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района».
             (Выступление прилагается).
   Костенко И.М. сообщил, что  предварительно данный вопрос был         рассмотрен на заседании постоянной  комиссии по социальным вопросам  Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и проект решения вынесен на ваше обсуждение.

  Выступили:
Гоцкин Юрий Валентинович - руководитель МКУ «Отдел по физической культуре и спорту» Богучарского муниципального района.
Юрий Валентинович доложил, что  за последние годы администрацией Богучарского муниципального района прилагается  максимум усилий не только по сохранению имеющейся  спортивной базы, но и ведется работа по строительству новых современных спортсооружений на территории района. 
На сегодня в муниципальном образовании имеется 124 спортивных объекта  из которых: один стадион, 2 спортивных комплекса,  26 спортивных залов – (10 в городе и 16 в сельской местности), 80 спортивных площадок, 2 бассейна, 2 стрелковых тира, 5 тренажерных залов, 2 борцовских зала, шахматный  клуб.  В течение 2017 года спортивная база района пополнилась еще одним современным спортивным залом и пришкольным стадионом в с.Радченское, на базе новой школы.

С января 2016 года МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ»  ведет свою образовательную работу в рамках спортивной подготовки, то есть организует тренировочный процесс со спортсменами возрастной категории от 6 лет и далее без ограничения возраста. 

На сегодня это позволяет не только более качественно готовить спортивный резерв района и области, но и дать возможность населению района бесплатно, а главное мотивировано  заниматься спортом. Численный состав спортсменов спортивной школы на сегодня составляет – 564 человека.  По данным Управления физической культуры и спорта Воронежской области, в составы сборных команд Воронежской области от Богучарского муниципального района входят – 26 спортсменов, 6 из которых на сегодня входят в резерв сборных команд  ЦФО, а два спортсмена входят в состав молодежной сборной Российской Федерации по греко-римской борьбе.

За прошедший год спортсмены Богучарского района участвовали в 89 соревнованиях разного уровня от Чемпионата Российской Федерации до Первенств соседних областей и федеральных округов, где выполнили 217 спортивных разрядов и званий, из которых 2 Мастера Спорта, 4 КМС, 12 спортсменов 1-го разряда. Продолжается подготовка к участию Урывского Юрия в Чемпионате Мира 2018 года по гиревому спорту в индивидуальном  зачете.  

Активно ведется работа по развитию других видов спорта на территории района, а именно : бадминтон, пауэрлифтинг (разновидность тяжелой атлетики) этот вид спорта  становится невероятно популярным среди молодежи, бодифитнесс, бокс, настольный теннис, легкая атлетика, кроссфит, плавание. 

В виду того, что за последний год резко увеличилось число желающих заниматься физической подготовкой в тренажерном зале,  на сегодня остро стоит вопрос по открытию еще одного зала в городе Богучар в исторической его части.

Также в течение 2017 года велась плановая работа по внедрению Всероссийского спортивного комплекса «ГТО» на территории Богучарского района. 

С января 2016 года начал свою работу «Центр тестирования комплекса ГТО в Богучарском районе»,  которым по состоянию на сегодняшний день зарегистрировано в Российской базе данных  2668   богучарцев, из которых 2370 человек уже протестировано, это составляет 7,3 % от общего числа населения района, и соответствует показателю  5 лучших   муниципальных районов Воронежской области. В 2018 году уровень тестируемого населения района планируется довести до 15 %.

Уже в этом году выпускники образовательных учреждений района, которые сдали тестирование на золотой, серебряный или бронзовый значки -воспользовались дополнительными балами при поступлении в ВУЗы. Уровень учащихся района принявших участие во Всероссийском комплексе ГТО  в 2018 году должен составить – не менее 87 %.

В Богучарском районе уже сложилась определенная система развития физической культуры и спорта, в том числе детско-юношеского и массового спорта. Ежегодно  проводится более 100 соревнований по разным видам спорта среди учащихся образовательных учреждений района в рамках Спартакиады учащихся. 

Традиционными стали ежегодные тематические турниры, приуроченные к празднованию «День города и района», Кубок «Освобождения»,  «День Физкультурника», Масленица, День Молодежи, Кубок «Победы». Всего за год организовано и проведено – 36 турниров. В рамках поддержания доброго взаимовыгодного спортивного соседства организовано и проведено 14 товарищеских турниров с командами Петропавловского,  Павловского, Россошанского, Калачеевского, Верхнемамонского  и других  муниципальных районов Воронежской области. 

Продолжается тесное сотрудничество со спортивными федерациями  Воронежской области по видам спорта, которые культивируются на территории района.


За 2017 год  численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом по Богучарскому району в сравнении с 2016 годом увеличилась, и на сегодня  число регулярно занимающихся физической культурой и спортом на территории района составляет более 6000 человек. 


Из муниципального бюджета на финансирование  физической культуры и спорта в 2017 году было выделено  25 321 853  рублей. 
         Булах Ирина Петровна -  председатель постоянной комиссии по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.
          Ирина Петровна подчеркнула, что сегодня в обществе существует большой спрос на грамотных специалистов, способных оперативно находить и обрабатывать информацию, решать нестандартные задачи. На сегодняшний день в школах существует потребность в увеличении количества компьютеров. Это связано с необходимостью создания АРМ учителей-предметников, установки дополнительных рабочих мест, доступных учителям и учащимся в библиотеке, учительской и др. Часть компьютеров требует замены в связи с их моральным устареванием. Серьезной модернизации требует кабинет информатики.

Обращения педагогов и учащихся к информационным ресурсам приобретают системный характер – работа с электронным дневником, обращение к образовательным ресурсам непосредственно на уроке. Однако скорость доступа в сеть Интернет остается очень маленькой, что делает подключение к сети других компьютеров фактически невозможным. Данный вопрос необходимо уже сейчас решать: ходатайствовать перед департаментом образования и молодежной  политики Воронежской области о приобретении компьютерной техники за счет статьи учебных расходов. 
        Нельзя не сказать о ремонте кровли в образовательных учреждениях. В настоящее время кровля БСОШ №2 протекает во многих местах и требует ремонта.  Для этого необходимо выделение денежных средств и привлечение специалистов по данному виду крыш. Крыша двух образовательных учреждений школы №2 и Богучарского лицея течет три года: второй этаж – 1 кабинет, третий этаж - 3 кабинета, четвертый этаж -  5 кабинетов и коридор, что грозит обрушению кровли и потолков, возникновению пожара при замыкании в электрощитовых и создает угрозу жизни и здоровью обучающихся и работников данных обр. учреждений. По данному вопросу руководство школы неоднократно обращалось в управление по образованию и в ОКС. Для устранения дефектов кровли требуется проведение работ капитального характера, что будет способствовать улучшению эксплуатационных показателей отремонтированной кровли, а также снижению социальной напряженности среди участников образовательного процесса.
Гурин Василий Васильевич - депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.
           Василий Васильевич затронул тему: «Развитие шахматного спорта в районе». Он рассказал, что уже стали традиционными шахматные турниры, посвященные знаковым датам: «День защитников Отечества», «День Победы», «День города Богучара и Богучарского района». В этих турнирах принимают участие шахматисты из соседних районов. Он отметил, что шахматное движение в районе все больше и больше набирает обороты, втягивая в эту старинную и мудрую игру все больше количество граждан. У шахматного движения появились меценаты, оказывающие посильную финансовую помощь в проведении шахматных мероприятий. Это председатель СХА «Родина» Резников В.Е., руководитель ООО «Агросоюз» Агафонов А.А., ИП Перевозников С.А.,  ИП Сарычев С.А.

           Василий Васильевич подчеркнул, что у него сложились деловые отношения с районной газетой «Сельская новь», в которой регулярно публикуются статьи о проводимых шахматных мероприятиях. Но есть и проблемы в том, что спортивный инвентарь давно не обновлялся и его недостаточно. В шахматном  зале необходим ремонт.  
       Топоркова Ольга Васильевна - руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района.

Ольга Васильевна отметила, что в рамках государственной и региональной программ мы, совместно с МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», разработали межведомственную программу «Патриотическое воспитание детей и молодежи Богучарского муниципального района», что позволило вывести эту работу на более высокий качественный уровень.

В 2017 году в целом по району учреждениями культуры совместно со школами, Советами ветеранов проведено более 2,5 тысяч мероприятий патриотической направленности. Наиболее яркие и массовые из них праздники в честь Дня победы, тематические программы в честь 99-летия комсомола и 100-летия Октябрьской революции, Дню освобождения района от оккупации, на высоком патриотическом и эмоциональном уровне прошел День защитника Отечества в городе. 

К таким мероприятиям наши творческие коллективы готовят специальные программы, которые никого не оставляют равнодушным. В программах принимает участие молодежь. Они читают патриотические тексты, в военной форме участвуют в массовках.

Особо хочется сказать о празднике района и города, праздниках сел. Главы поселений и работники культуры вкладывают в них большой патриотический смысл, земляки специально съезжаются из городов, чтобы побывать в этот день на своей малой Родине.

Совместно с МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» мы формируем целевую аудиторию. Например, на районном конкурсе молодежной патриотической песни, который проводится ежегодно уже 14 лет, в зале – только молодежь и почетные гости – ветераны войны в Афганистане. 

Надо сказать, что у нас очень активные ветераны. Они охотно встречаются с молодежью, их живое слово очень важно для понимания жизни. Координационным центром патриотической работы ветеранов является единственным в области Дом культуры ветеранов.

В культуре есть незыблемое правило – в каждый концерт включать произведения, пробуждающие чувство любви и гордости за свою страну и малую Родину. Мы стремимся прививать чувство патриотизма и художественными средствами, используя государственную символику.

В этом году состоялся творческий отчет Богучарского муниципального района в Воронеже. Жюри отметило как главное отличие от других районов ярко выраженную патриотическую направленность программы.

В областную программу патриотического воспитания включено проведение певческого фестиваля «Песни над Доном», фольклорных фестивалей «На Троицу», «Русь песенная, Русь мастеровая». Мы принимаем активное участие в этих областных мероприятиях. 

Интересную работу проводит наш районный музей. Акции «Ночь искусств», «Библионочь», «Ночь музеев» направлены на популяризацию историко-культурного наследия Богучарского края.

Деятельность Клуба семейного досуга «РОДник», который был создан при Богучарском историко-краеведческом музее, имеет большое значение в деле укрепления межпоколенческих связей и популяризации истории родного края. В рамках работы этого Клуба проводятся выезды семей на места боевой славы района, авто-мото пробеги, встречи с ветеранами и участниками поискового движения. Сотрудники музея находят новые формы работы, позволяющие вовлечь молодежь в изучение истории. Так, например, в этом году впервые был проведен рок-фестиваль «Перемен!», темой которого стало отражение Отечественной истории в легендах русского рока. 
Совместно с общественной организацией «Мой Богучар» музеем был разработан проект «Герои улиц Богучара», который уже запущен в работу: снят 1-й фильм об Аплётове, а в сентябре состоятся съёмки 2-го фильма о Бондареве. Этот проект стал финалистом общественной премии «Добронежец».
В областной программе особое внимание уделяется памятникам. У нас 78 памятников и братских могил.

Управление культуры ведет паспорта, документооборот с областными департаментами, мониторинг состояния памятников, уточняет списки захороненных.

Отрадно, что многие главы поселений стремятся ремонтировать военно-мемориальные объекты.

В прошлом году открыт памятник в х. Перещепное, проведен ремонт в с.Луговом, благоустроен парк в с. Сухом Донце, в с. Дьяченково ведутся работы по ремонту памятника.

Но в этом вопросе есть проблемы, в основном материального характера.

Мы приближаемся к славной дате – 100-летию комсомола.

Комсомол был замечательной школой патриотического воспитания молодежи. Мы уже ведем проработку с МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» о проведении месячника патриотической работы с 25 сентября по 25 октября. 

Думается, что опыт комсомола зажжет нашу молодежь.
        Кравцова Инна Петровна - председатель постоянной комиссии по социальным вопросам Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.
          Она отметила, что школа нуждается в некоторых неотъемлемых вещах, таких как безопасность, охрана труда, противопожарные мероприятия и многое другое. На сегодняшний день самым больным вопросом для образовательного учреждения стала специальная оценка условий труда, которая должна быть проведена до 31.12.2018 года.  Инна Петровна попросила помощи по оказанию  содействия в финансировании, так как штрафы Инспекции по труду на юридическое лицо составляют сотни тысяч, а школы с таким трудом укладываются в свой бюджет, в связи с увеличением МРОТ.

Кузнецов Валерий Васильевич – глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич подчеркнул, что спортивная база требует укрепления и развития, чем мы сейчас и занимаемся.

       Голосовали:          за

- 23;



против
- нет;



воздержались – нет.

         Просьб о выступлении, предложений и замечаний от депутатов не поступило. 

(Принятое решение прилагается к протоколу).
         2. СЛУШАЛИ:  «Об утверждении Порядка назначения и проведения опроса граждан на территории Богучарского муниципального района» Самодурову Наталью Анатольевну,  заместителя главы администрации Богучарского муниципального района - руководителя аппарата администрации района.
   Наталья Анатольевна доложила, что  в соответствии со статьей 31 Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Воронежской области от 25.11.2016 № 148-ОЗ «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Воронежской области» необходимо утвердить Порядок назначения и проведения опроса граждан на территории Богучарского муниципального района Воронежской области. 
Опрос граждан проводится на всей территории муниципального образования или на его части для выявления мнения населения и его учета по инициативе: Совета народных депутатов или главы Богучарского муниципального района Воронежской области по вопросам местного значения и в иных случаях, прямо предусмотренных действующим законодательством;  Правительства Воронежской области для учета мнения граждан при принятии решений об изменении целевого назначения земель муниципального образования для объектов регионального и межрегионального значения.

 Результаты опроса граждан носят для органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления муниципального образования, а также органов государственной власти Воронежской области рекомендательный характер.

В опросе граждан имеют право участвовать жители муниципального образования, обладающие избирательным правом, то есть граждане Российской Федерации, достигшие восемнадцатилетнего возраста, постоянно или преимущественно проживающие на территории муниципального образования.

         Костенко И.М. сообщил, что данный вопрос предварительно был рассмотрен на заседании постоянной комиссии по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и проект решения вынесен на ваше обсуждение. 
         Комов Сергей Иванович - депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

         Он поинтересовался: в каких местах проводится опрос граждан?
         Наталья Анатольевна ему разъяснила, что кто принимает решение о проведении опроса, тот и определяет пункт.
         Просьб о выступлении, предложений и замечаний от депутатов не поступило.     
Голосовали:
за 


- 23;




против

- нет;




воздержались
- нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу).
           3. СЛУШАЛИ: «Об утверждении Положения об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Богучарского муниципального района» Самодурову Наталью Анатольевну,  заместителя главы администрации Богучарского муниципального района - руководителя аппарата администрации района.

   Наталья Анатольевна сообщила, что Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 №124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16.09.1992 №1075 «О первоочередных мерах в области молодежной политики», Конвенцией ООН о правах ребенка.

 Мероприятия по работе с детьми и молодежью осуществляются во взаимодействии с образовательными организациями, муниципальными казенными учреждениями Богучарского муниципального района: «Управление по образованию и молодежной политике, Управление культуры «Отдел физической культуры и спорта», учреждением культуры и спорта  района, а также во взаимодействии с общественными объединениями. И его необходимо утвердить.

          Костенко И.М. сообщил, что    предварительно данный вопрос был рассмотрен на заседании постоянной комиссии по социальным вопросам Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и проект решения вынесен на ваше обсуждение. 
          Голосовали:



за

- 23;



против
- нет;



воздержались – нет.
 Просьб о выступлении, предложений и замечаний от депутатов не поступило. 

(Принятое решение прилагается к протоколу).
  4. СЛУШАЛИ: «О присвоении звания Почетный гражданин Богучарского муниципального район  председателя Общественной палаты Богучарского муниципального района Андросову Елену Васильевну.
      Она обратилась с заявлением с просьбой рассмотреть вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин Богучарского муниципального района» Никулиной Любови Ивановне, директору муниципального образовательного учреждения «Богучарский лицей».

Елена Васильевна подчеркнула, что в ноябре 1990 года  в районе открылось  первое и единственное инновационное  учебное заведение - Богучарский лицей, директором которого  стала  Никулина Любовь Ивановна, выпускница  Воронежского педагогического института. Уже тогда   были открыты профили: естественный, физико – математический, гуманитарный. Первых лицеистов было всего 19 человек.  
Никулина  Любовь Ивановна   -  отличник народного просвещения, награждена Почетными грамотами  Правительства Воронежской области, является членом Президиума  Общероссийского союза директоров школ России, награждена  медалью «За заслуги перед Богучарским районом».

Никулина Л.И. всегда особое внимание уделяла подбору педагогов, мастерам своего дела,  ремесленникам, творцам.  За  28 лет жизни лицея  - 3 педагога получили высокое звание  «Заслуженный учитель РФ», более 90 % учителей  лицея награждены: почетными  грамотами  Минобрнауки РФ, имеют  звания   «Почетный работник общего образования Российской Федерации», два победителя  Национального проекта «Образование», два победителя  Всероссийского конкурса фонда Д.Зимина «Династия» и фонда «Современное естествознание». 
Педагоги лицея ежегодно принимают участие в конкурсе профессионального мастерства «Учитель года». Сегодня в лицее работает 7 победителей муниципального этапа конкурса, из них 5 лауреатов  регионального этапа.  
В 2017-2018 учебном году  2 учителя  -  победители   региональных очных предметных конкурсов, председатель профсоюзной организации лицея  заняла  3 место  в региональном  конкурсе «Молодой профсоюзный лидер Воронежской области».  

Под руководством Никулиной Л.И.  лицей  дважды становился победителем конкурса  общеобразовательных учреждений, внедряющих  инновационные образовательные программы, в рамках Приоритетного  национального проекта «Образование», является лауреатом конкурса  «100 лучших школ России» в номинации «Лучший  лицей», по итогам этого конкурса Никулина Л.И получила диплом «Директор года». Лицей - неоднократный победитель различных муниципальных конкурсов. С 2013 года директор лицея Никулина Любовь Ивановна является членом Президиума Общероссийского союза директоров школ России.

Никулина Л.И.  одна из первых в Воронежской области наладила связь с вузами    Воронежа   и  Санкт-Петербурга,  заключила договоры о  сотрудничестве и проведении   вступительных экзаменов в вузы на базе лицея.  
Лейтмотивом всей профессиональной деятельности  Никулиной Л.И.  стал  девиз «От сердца к сердцу».  Никулина Л.И. руководит   против всякого шаблона и формализма.  Дети, педколлектив и родители это чувствуют. Поэтому в лицее всегда  царит дух творчества,  внедряются  инновации.    Сегодня лицей  среди  756  образовательных учреждений Воронежской области входит в двадцатку  школ,  которым присвоен статус региональной инновационной площадки по введению федерального государственного образовательного стандарта среднего  общего образования». 
О качестве деятельности лицея свидетельствуют и результаты государственной итоговой аттестации: выпускники  успешно сдают экзамены, ежегодно в лицее есть обучающиеся, получающие свыше 80 и 90 баллов, 100 баллов. Ежегодно в лицее было от 6 до 20 выпускников 11 классов, награжденных золотыми и серебряными медалями за особые успехи в учении.Лицеисты  поступают в высшие учебные заведения на бюджетные места (более 90 %) вузов Москвы, Санкт – Петербурга, Воронежа, Ростова - на - Дону,  Рязани,  Хабаровска, Мурманска и др.
Ежегодно более 80 % обучающихся  лицея  принимают  активное участие в вузовских, очных и заочных, предметных олимпиадах, научных обществах  регионального, всероссийского, международного уровней и становятся призерами и победителями. Никулину Л.И. отличает высокий профессионализм, умение  работать  на опережение  в системе  образования, предвидеть  новое и внедрять его в своем учебном заведении. Стиль ее работы – традиции в сочетании с инновациями. 

  Выступили:
Богданов Иван Владимирович - депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района поддержал кандидатуру Никулиной Л.И., сказал, что лицей пользуется авторитетом.

Пешиков Николай Николаевич - депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района тоже поддержал кандидатуру Никулиной Л.И. и подчеркнул, что он является выпускником лицея, и Любовь Ивановна настоящий профессионал и хороший человек, ему посчастливилось, что он учился в лицее. 
           Жданов Виктор Карлович - депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района тоже высказался положительно в адрес Никулиной Л.И. и заметил, что сотни ребят получили путевку в жизнь по воспитанию и обучению. 
           Комов Сергей Иванович  - депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района сказал, что если присвоение звания «Почетный гражданин Богучарского муниципального района» не несет нагрузки на районный бюджет, то он тоже согласен. 
           Просьб о выступлении, предложений и замечаний от депутатов не поступило.
           Голосовали:      за

- 23;



против
- нет;



воздержались – нет.
(Принятое решение прилагается к протоколу).
         Председательствующий объявляет, что все вопросы повестки дня шестой   сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района VII созыва рассмотрены.
         Замечаний по вопросу ведения сессии не поступило.
          Шестая сессия Совета народных депутатов муниципального района VII созыва объявляется закрытой.
Заместитель председателя Совета народных депутатов

Богучарского муниципального района                                        И.М. Костенко
Секретарь шестой сессии Совета 
народных депутатов Богучарского 
муниципального района седьмого созыва                                   И.В. Подлипаева
