Отчет начальника отдела МВД Росси по Богучарскому району 
за 12 месяцев 2021 года
В 2021 году большой объем работы проделан при обеспечении общественного порядка и общественной безопасности в период проведения различных общественно-политических и массовых мероприятий, в том числе при проведении общероссийского голосования.

В результате проводимой совместно с органами власти и другими правоохранительными органами работы, на территории района не допущено совершения диверсионно-террористических актов, проявлений экстремизма, а также преступных вмешательств в сферу жизнеобеспечения населения. Принимаемые отделом усилия позволили сохранить стабильную оперативную обстановку.
По итогам года зарегистрировано 422 (-2,7%, 434) преступления, из которых 206 (-13,8%, 239) являются тяжкими и особо тяжкими, 45 преступлений указанной категории раскрыты (+7,1%, АППГ - 42).

В 2021 году по всем линиям учета раскрыто 234 преступления, 155 остались не раскрытыми (-17,9%, АППГ – 189). Выявлено 229 лиц, совершивших уголовно наказуемые деяния. 

Преобладающую часть зарегистрированных преступлений составляют преступления против собственности (кражи, мошенничества, грабежи) - 31% от общего числа зарегистрированных.

За 2021 год зарегистрировано всего 97 краж (-13,4%, АППГ - 112), число раскрытых краж увеличилось  на 10,0% (с 40 до 44), из которых 22 кражи с проникновением, 7 «квартирные», остались нераскрытыми 49 краж (-30,9%, АППГ - 71).

Достигнута 100% раскрываемость причинений тяжкого вреда здоровью (зарегистрировано 2 преступления, оба раскрыты).
За 12 месяцев 2021 года раскрыто 10 преступлений категории «прошлых лет», из них 2 тяжких. 

Раскрытие преступлений прошлых лет стоит на особом контроле руководства ОМВД и необходимо продолжать заниматься раскрытием ранее приостановленных преступлений ежедневно, определив раскрытие преступлений из категории «прошлых лет», как одно из приоритетных направлений деятельности.

В общественных местах совершено 51 преступление (12,1% от всех зарегистрированных), из которых 39 - на улицах, площадях, парках в населенных пунктах.

Совершено 56 преступлений лицами, ранее судимыми (+3,7%, АППГ - 54). На 50,0% возросло количество уголовно наказуемых деяний, совершенных на бытовой почве (с 4 до 6).

Большая роль отводится работе участковых уполномоченных полиции, как в раскрытии преступлений, так и в организации проведения профилактической работы. Подразделением достигнуты определенные результаты работы, так за 2021 год участковыми раскрыто 53 преступления, из них 18 преступлений превентивных составов, 6 преступлений на бытовой почве. Выявлено 658 административных правонарушений.

Общее количество выявленных экономических преступлений на обслуживаемой территории снизилось на 68,5% (с 35 до 11), в т.ч. тяжких преступлений данной категории с 35 до 9. Раскрыто 10 преступлений экономической направленности (АППГ - 7).

Данное снижение количества выявленных преступлений экономической направленности обусловлено выявлением в 2020 году 29 фактов сбытов поддельных денежных купюр.

По приоритетным направлениям деятельности проводилась определенная работа, так по линии коррупции выявлено 5 преступлений, из которых 3 связаны с хищением бюджетных средств.

Полиция играет существенную роль в противодействии незаконному обороту наркотиков. Зарегистрировано 103 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков на территории района (-9,6%, АППГ - 114), 52 из которых выявлены сотрудниками стационарного поста ДПС.

За 12 месяцев 2021 года раскрыто 5 фактов сбыта наркотиков (АППГ – 3).

Из незаконного оборота в 2021г. изъято 11 207 гр. наркотических средств (АППГ – 8 797 гр.).

В отчетном периоде выявлено 3 преступления, связанные с незаконным оборотом оружия. Два уголовных дела направлено в суд (АППГ - 3).

Осуществлялась деятельность ОМВД по линии миграции. За нарушения законодательства РФ в сфере миграции к административной ответственности привлечено 170 граждан (АППГ - 149).

Возбуждено одно уголовное дело по ст.322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина), (АППГ - 2).

Отделом по вопросам миграции в 2021 году зарегистрировано по месту жительства 1955 граждан Российской Федерации, по месту пребывания 1073 граждан, снято с регистрационного учета по месту жительства 1718 граждан, из них 21 по решению суда и 635 по смерти.

Поставлено на миграционный учет 501 иностранный гражданин, из них по месту пребывания  432, проживает по временному разрешению 70.

Анализ миграционной ситуации показывает, что наибольшее количество иностранных граждан прибыло из Украины и Армении.

Выявлено 29 административных правонарушений режима пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства. К административной ответственности по ст.19.15 КоАП РФ (проживание гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства без регистрации) привлечено 100 граждан РФ, по ст.19.16 КоАП РФ (утрата паспорта) - 37.

В 2021 году на территории района зарегистрировано 3 преступления, совершенных несовершеннолетними (АППГ - 4). С 3 до 6 увеличилось количество несовершеннолетних, совершивших преступления.

На 1,5% увеличилось количество выявленных административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними и их родителями, отрицательно влияющими на детей (со 194 до 197).

На учете в ОПДН состоит 17 несовершеннолетних, 24 неблагополучных семьи, 27 родителей.

За ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию и обучению своих детей по ст.5.35 КоАП РФ составлено 87 административных протоколов. Выявлено 2 административных правонарушения, связанных с продажей алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним (ст.14.16 КоАП РФ). За вовлечение  несовершеннолетних в распитие спиртных напитков выявлено 14 взрослых граждан (АППГ - 12). 

Групп экстремистской направленности, проявлений экстремизма, национализма со стороны учащихся и молодёжи, а также несовершеннолетних, чьи родственники причастны к террористической и экстремистской деятельности, на территории района за 2021 год не зарегистрировано.

Приоритетной задачей оставалось обеспечение безопасности участников дорожного движения на территории района. 

За 12 месяцев 2021 года на территории Богучарского района  зарегистрировано 327 дорожно-транспортных происшествий (АППГ - 347), снижение на 5,7%, зарегистрировано 18 ДТП с пострадавшими (АППГ - 26) снижение на 30,7%, ранено - 22 (АППГ - 28) снижение на 21,4%, погибло 6 человек (АППГ - 3), +100,0%.

Составлено 3477 протоколов об административных правонарушениях  (АППГ - 3445) рост на 0,9%, из них за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения - 107 (АППГ - 86) увеличение на 24,4%. Выявлено 298 грубых нарушений (АППГ - 263) рост на 13,3%.

В течение 2021 года по делам об административных правонарушениях, вынесены постановления о наложении административного наказания в виде штрафа на сумму 286 070 рублей, штрафы взысканы на сумму 219 436 рублей, процент взыскаемости составил 77,0%.

Проводится работа по выявлению административных правонарушений, посягающих на общественный порядок. Так, за 2021 год выявлено 118 фактов мелкого хулиганства (в 2020 году - 108). Выявлено 40 фактов появления в общественных местах в состоянии опьянения (в 2020 году - 82) и 339 фактов потребления алкогольной продукции в запрещенных местах (в 2020 году - 397).

Важнейшим направлением в работе полиции остается выполнение задач, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», а также соблюдение требований административных регламентов МВД России по предоставлению государственных услуг.

В ходе проведенного мониторинга по результатам 2021 года оказано 11 061 государственных услуг (АППГ - 10872), в том числе 4236 - в электронном виде. 

Реализованы мероприятия, направленные на повышение качества и доступности государственных услуг. 

Так, ОГИБДД было оказано 3954 государственных услуг, из них 3492 в электронной форме.

Отделением по вопросам миграции оказано 7107 государственных услуг, из них в электронном виде 744 услуг.

По результатам опроса получателей государственных услуг по линии РЭО - 96%, ОГИБДД - 97%, ОВМ – 99,2% граждан остались удовлетворены качеством их предоставления.

Продолжена работа по повышению уровня доверия общества к деятельности полиции. В средствах массовой информации было размещено 57 мате​риалов, касающихся деятельности органов внутренних дел, в т.ч. по приему и рассмотрению заявлений и обращений граждан, расследованию уголовных дел, повышения имиджа правоохранительных органов, оказанию государственных услуг, профилактике преступлений и правонарушений, выявлению и раскрытию преступлений. 

Завершая свое выступление, хочу сказать, что при всех имеющихся проблемах, личный состав отдела в силах реализовать организационные и практические меры, направленные на совершенствование основ профилактики преступлений и правонарушений, оздоровление криминогенной обстановки на улицах и в других общественных местах района, на борьбу с преступностью, укрепление общественной безопасности на территории района, защиту прав и законных интересов граждан от преступных посягательств.

