О работе с письменными и устными обращениями граждан, поступившими во  II квартале 2015 года в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений.

Во 2 квартале 2015 года общее количество поступивших в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, городского и сельских поселений устных и письменных обращений граждан составило 226 (из них: 87 -  письменных обращений,139 - устных обращений), что на 28% меньше по сравнению со 2 кварталом 2014 года (312) (из них: 135 - письменных обращений;  177 – устных обращений). 
Основная масса обращений граждан, как и ранее, касались улучшения жилищных условий, ремонта (капитального ремонта) жилья. 

Тематика обращений граждан в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений во 2 квартале 2015 года:

- жилищно-коммунальная сфера:
- в 2015г. – 47% (106 обращений) от общего количества обращений во 2 квартале 2015г.;
-   в 2014г. – 53% (166 обращений) от общего количества обращений во 2 квартале 2014г.

- социальная сфера:
 – 32% (72 обращения) от общего количества обращений во 2 квартале 2015г.;
-  28% (86 обращений) от общего количества обращений во 2 квартале 2014г.

- экономика:
– 5% (12 обращений) от общего количества обращений во 2 квартале 2015г.;

-  6% (20 обращений) от общего количества обращений во 2 квартале 2014г.

- государство, общество, политика:
– 15% (35 обращения) от общего количества обращений во 2 квартале 2015г.;

-  13% (40 обращений) от общего количества обращений во 2 квартале 2014г.

- оборона, безопасность, законность:
– 0,44 % (1 обращение) от общего количества обращений во 2 квартале 2015г.;

- во 2 квартале 2014г. обращений не поступало

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года по тематике обращений отметим, что количество обращений по теме  «жилищно-коммунальная сфера» уменьшилось на 6%, по теме «социальная сфера» увеличилось на 4%, по теме «экономика» уменьшилось на 1%, по теме «государство, общество, политика» увеличилось на 2%, а по теме «оборона, безопасность, законность» увеличилось на 0,44%.
          Анализ поступившей почтовой корреспонденции показывает уменьшение числа письменных обращений граждан в сравнении со 2 кварталом 2014 года на 48 обращений. Всего в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района во 2 квартале 2015 года поступило и рассмотрено 87 письменных обращений, что на 5% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2014 года. 
          Из Администрации Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации поступило во 2 квартале 2015 года 14 обращений, что на 43% больше, чем во 2 квартале 2014года (8), и на 73% больше. 

          Из Общественной палаты Российской Федерации и от депутатов Государственной Думы во 2 квартале 2015 года обращений не поступило.

          Из правительства Воронежской области во 2 квартале 2015 года поступило 9 обращений, что на 25% меньше количества обращений во 2 квартале 2014 года (12). 

В 3 раза  по сравнению со 2 кварталом 2014 года уменьшилось  количество письменных обращений, поступивших непосредственно в адрес должностных лиц органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений района. 

Наиболее распространенными вопросами, затронутыми в обращениях граждан во 2 квартале 2015 года выделялись письменные обращения, касающиеся жилищно-коммунальной сферы, поступившие в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района  в количестве 46 (53%) от общего числа обращений, что меньше на 3%, чем во 2 квартале 2014 года. В своих письмах заявители наиболее часто обращались с проблемами по эксплуатации, ремонту жилищного фонда, оплаты жилищно-коммунальных услуг, обеспечения жильем, улучшения жилищных условий, установки водопроводной колонки.

        Вопросы социальной сферы также являются наиболее актуальными в обращениях граждан во 2 квартале 2015 года – 29 обращений или 33% от общего числа письменных обращений, количество которых увеличилось на 2% по сравнению со 2 кварталом 2014 года.

Вопросов затрагивающих сферу «государство, общество, политика» поступило во 2 квартале 2015 года 12 (14% от общего количества обращений).

Количество вопросов, относящихся к экономике во 2 квартале 2015 года составило 12, что составило 14% от общего количества обращений.
         Наиболее часто встречались обращения об оказании различных видов материальной помощи многодетным, малообеспеченным, неполным семьям.
      Авторами обращений по социальным вопросам являлись следующие категории граждан:

           - пенсионеры по инвалидности - 3%;

           - пенсионеры по возрасту - 85%;


- одинокие (многодетные) матери – 12%.

          Заявителям, имеющим право на получение социальной помощи в соответствии с Законом Воронежской области от 24.03.2005 № 16-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи за счет средств областного бюджета», оказана материальная помощь.

           Руководителями органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений принято на личном приеме во 2 квартале 2015 года 139 человек, что на 5% больше, чем во 2 квартале 2014 года (177). 
Все обращения рассмотрены. В ходе приема граждан ответственными лицами, ведущими прием, даны разъяснения по фактам обращений, подготовлены необходимые документы и направлены в правительство  Воронежской области. Обратившиеся получали разъяснения непосредственно от главы администрации муниципального района, заместителей главы администрации муниципального района, ответственных работников администрации муниципального района, глав поселений Богучарского муниципального района. 

Тематика обращений граждан в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района на личном приеме во 2 квартале 2015 году (в процентном отношении от общего числа устных обращений):

- жилищно-коммунальная сфера – 42% обращений;

- социальная сфера – 31% обращений;
- экономика – 5% обращений;
- государство, общество, политика – 17% обращений;

- оборона, безопасность, законность – 1% обращений.         

Авторами обращений граждан в администрацию Богучарского муниципального района на личном приеме в 1 квартале 2015 года (в процентном отношении от общего количества устных обращений):

           - пенсионеры по возрасту - 45%;

           - многодетные (одинокие) матери – 5%

           - иные - 50%.
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