О работе с письменными и устными обращениями граждан, поступившими во  III квартале 2015 года в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района.
В 3 квартале 2015 года общее количество поступивших в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района устных и письменных обращений граждан составило 49, что на 41% меньше по сравнению с 3 кварталом 2014 года (83) и на 11% больше по сравнению со 2 кварталом  2015 года (44). В третьем квартале вопросы, затронутые гражданами в своих обращениях касались улучшения жилищных условий, ремонта (капитального ремонта) жилья, оказания материальной (финансовой) помощи многодетным и малообеспеченным семьям, одиноким матерям. Финансовой помощи на проведение дорогостоящего лечения или операцию, приобретение медицинского оборудования и лекарств. Кроме того, 1/8 часть обращений  касалась благоустройства сел, улиц, дворов, внутрипоселковых дорог. 
Тематика обращений граждан в 3 квартале 2015 года к общему количеству обращений составила:

- жилищно-коммунальная сфера – 37% обращений;

- социальная сфера – 35% обращений;

- экономика – 16% обращений;

- государство, общество, политика – 12% обращений;

По теме «оборона, безопасность, законность» обращения не поступали.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года по тематике обращений отметим, что количество обращений по теме «жилищно-коммунальная сфера» уменьшилось  на 8% (43%), по теме «социальная сфера» уменьшилось  на 6% (29%), по теме «экономика» уменьшилось на 3% (13%), по теме «государство, общество, политика» уменьшилось на 4% (16%).
          Анализ поступившей почтовой корреспонденции показывает небольшое уменьшение числа письменных обращений граждан в сравнении с 3 кварталом 2014 года. Всего в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района в 3 квартале 2015 года поступило и рассмотрено 43 письменных обращения, что на 2% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2014 года (44) и по сравнению со 2 кварталом 2015 (44). 
          Из Администрации Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации поступило в 3 квартале 2015 года 11 обращений, что на 15% меньше, чем во 2 квартале 2014года (13), и на 21% меньше, чем во 2 квартале 2015 года (14). 

          Из Общественной палаты Российской Федерации и от депутатов Государственной Думы в 3 квартале 2015 года и в 3 квартале 2014 года поступило по 2 обращения, во 2 квартале 2015 года обращений не поступило.
          Из правительства Воронежской области во 2 квартале 2015 года поступило 10 обращений, что на 57% меньше количества обращений во 2 квартале 2014 года (23), и на 11% больше, чем в 1 квартале 2015 года (9 обращения). 

В 2,5 раза  по сравнению с 3 кварталом 2014 года (6) увеличилось  количество письменных обращений, поступивших непосредственно в адрес должностных лиц администрации Богучарского муниципального района (15), и в 3,75 раз увеличилось количество обращений в сравнении со 2 кварталом 2015 года. 

Наиболее распространенными вопросами, затронутыми в обращениях граждан, направленных непосредственно в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района, в 3 квартале 2015 года были вопросы, касающиеся жилищно-коммунальной и социальной сфер. Таких обращений в администрацию Богучарского муниципального района  поступило 5 и 7, что составило 33% и 47% от общего числа обращений соответственно. 

В своих письмах заявители наиболее часто обращались с проблемами по обеспечения жильем, улучшения жилищных условий, оказания материальной  помощи, благоустройства сел, ремонта водопроводных и канализационных сетей.
Вопросы, касающиеся экономики и государства, общества и политики в 3 квартале 2015 года составили 7% и 15% каждое (т.е. 1 и 2 обращения соответственно) от общего числа письменных обращений.
         Вопросы,  заданные в письменных обращениях граждан во 2 квартале 2015 года касались получения гражданства и содержания сельскохозяйственных животных. 
      Авторами обращений по вопросам экономика и государства, общества и политики во 2 квартале 2015 года являлись следующие категории граждан:

           - пенсионеры по возрасту – 3 (20%);

- пенсионеры по инвалидности – 1 (7%);

- одинокие матери – 1 (7%);

- многодетные семьи –  1 (7%);

           - иные категории граждан – 9 (50%).

Руководством администрации Богучарского муниципального района принято на личном приеме в 3 квартале 2015 года 6 человек, что на 86% меньше, чем в 3 квартале 2014 года (43) и на 85% обращений меньше, чем во 2 квартале 2015 года (40). 
Все обращения рассмотрены. В ходе приема граждан ответственными лицами, ведущими прием, даны разъяснения по фактам обращений, подготовлены необходимые документы и направлены в правительство  Воронежской области. Обратившиеся получали разъяснения непосредственно от главы администрации муниципального района, заместителей главы администрации муниципального района и ответственных работников администрации муниципального района. Оказана помощь в подготовке и разъяснении документов, оформлении документов на предоставление государственной социальной помощи. Некоторые обращения рассмотрены совместно с главами поселений муниципального района. 

Тематика обращений граждан в администрацию Богучарского муниципального района на личном приеме в 3 квартале 2015 году (в процентном отношении от общего числа устных обращений):

- жилищно-коммунальная сфера – 67% обращений;

- социальная сфера – 17% обращений;

- экономика – 17% обращений;

- государство, общество, политика – 16% обращений;

- оборона, безопасность, законность – обращений не было.         

Авторами обращений граждан в администрацию Богучарского муниципального района на личном приеме в 3 квартале 2015 года (в процентном отношении от общего количества устных обращений):

           - пенсионеры по возрасту - 50%;


- многодетные семьи – 33%;

           - иные - 17%.

