Аналитическая информация о работе с обращениями граждан, поступившими в  IV квартале 2015 года и в 2015 году в целом в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений
В 4 квартале 2015 года общее количество поступивших в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, городского и сельских поселений устных и письменных обращений граждан составило 207 (из них: 67 -  письменных обращений, 140 - устных обращений), что на 24% меньше по сравнению с 4 кварталом 2014 года (274) (из них: 131 - письменных обращений;  143 – устных обращений). 
Рассматривая общее количество устных и письменных обращений граждан, поступивших в 2015 году в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений (948) отметим, что по сравнению с 2014 годом (1186) их оказалось на 20% меньше.

Обращения граждан в 4 квартале 2015 года касались вопросов развития личных подсобных хозяйств, земельных споров, улучшения жилищных условий. Основная масса обращений граждан, поступивших в адрес органов местного самоуправления поселений  и района, как и ранее, касались улучшения жилищных условий, ремонта (капитального ремонта) жилья. В обращениях, поступивших в администрацию района, затрагивались также вопросы оказания материальной (финансовой) помощи многодетным и малообеспеченным семьям, одиноким матерям. Финансовой помощи на проведение дорогостоящего лечения или операцию, приобретение медицинского оборудования и лекарств. Кроме того, 1/8 часть обращений  касалась благоустройства сел, улиц, дворов, внутрипоселковых дорог, водоснабжения населения поселений питьевой водой (ремонт и восстановление водопроводных сетей в селах поселений). 

Тематику обращений граждан в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений в 4 квартале 2015 года:

- жилищно-коммунальная сфера:

- в 2015г. – 31% (64 обращения) от общего количества обращений в 4 квартале 2015г.;

-   в 2014г. – 45% (123 обращения) от общего количества обращений в 4 квартале 2014г.

- социальная сфера:
 – 39% (80 обращений) от общего количества обращений в 4 квартале 2015г.;

-  32% (89 обращений) от общего количества обращений в 4 квартале 2014г.

- экономика:

– 11% (23 обращения) от общего количества обращений в 4 квартале 2015г.;

-  5% (15 обращений) от общего количества обращений в 4 квартале 2014г.

- государство, общество, политика:
– 19% (40 обращений) от общего количества обращений в 4 квартале 2015г.;

-  16% (44 обращения) от общего количества обращений в 4 квартале 2014г.

- оборона, безопасность, законность:

– в 4 квартале 2015г. обращений не поступало;

- 1% (3 обращения) от общего количества обращений в 4 квартале 2014г.

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года по тематике обращений отметим, что количество обращений по теме  «жилищно-коммунальная сфера» уменьшилось на 14%, по теме «социальная сфера» увеличилось на 7%, по теме «экономика» увеличилось на 6%, по теме «государство, общество, политика» увеличилось на 3%, а по теме «оборона, безопасность, законность» уменьшилось на 1%.

Тематика обращений граждан в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений в 2015 году в целом:

- жилищно-коммунальная сфера:

- в 2015г. – 36% (348 обращений) от общего количества обращений в 2015г.;

-   в 2014г. – 46% (540 обращений) от общего количества обращений в 2014г.

- социальная сфера:
 – 35% (335 обращений) от общего количества обращений в 2015г.;

-  34% (403 обращения) от общего количества обращений в 2014г.

- экономика:

– 7% (66 обращений) от общего количества обращений в 2015г.;

-  5% (65 обращений) от общего количества обращений в 2014г.

- государство, общество, политика:
– 17% (165 обращений) от общего количества обращений в 2015г.;

-  15% (176 обращений) от общего количества обращений в 2014г.

- оборона, безопасность, законность:

– в 2015г. и в 2014 г. поступало менее 1% (2 и 2 обращения соответственно).
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года по тематике обращений отметим, что количество обращений по теме  «жилищно-коммунальная сфера» уменьшилось на 10%, по теме «социальная сфера» увеличилось на 1%, по теме «экономика» увеличилось на 2%, по теме «государство, общество, политика» увеличилось на 2%, а по теме «оборона, безопасность, законность» в 2015 и 2014 годах поступало обращений менее 1%.

          Анализ поступившей почтовой корреспонденции в 4 квартале 2015 года показывает уменьшение числа письменных обращений граждан от общего количества обращений в сравнении с кварталом 2014 года на 16%. Всего в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района  и поселений  в 4 квартале 2015 года поступило и рассмотрено 67 письменных обращений (при общем количестве обращений 207). В аналогичный период 2014 года в органы местного самоуправления района  и поселений поступило 131 письменное обращение (при общем количестве обращений 274). 

Анализ поступившей почтовой корреспонденции в 2015 году показывает уменьшение числа письменных обращений граждан от общего количества обращений в сравнении с 2014 годом на 5%. Всего в органы местного самоуправления Богучарского муниципального района  и поселений  в 2015 году поступило и рассмотрено 422 письменных обращения (при общем количестве обращений 948). В 2014 году в органы местного самоуправления района  и поселений поступило 591 письменное обращение (при общем количестве обращений 1186).

Анализируя служебную переписку между правительством Воронежской области и органами местного самоуправления Богучарского муниципального района, отметим, что количество жителей Богучарского муниципального района,  обращавшихся в адрес Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и депутатов Государственной Думы в 2015 году составило 23 человека. Сравнивая годовые показатели, отметим, что по сравнению с 2014 годом (31) количество обращений в 2015 году уменьшилось на 26%. Что касается количества обращений в 4 квартале 2015 года к аналогичному периоду 2014 года, то он увеличился на 50% и составил 8 и 4 обращения соответственно. 

          В 2015 году по служебной переписке из Правительства Воронежской области в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района было направлено 25 запросов на обращения жителей Богучарского муниципального района, обратившихся к должностным лицам правительства Воронежской области, что на 1 запрос больше в сравнении с 2014 годом. В 4 квартале 2015 года таких запросов было 6, что на 2 запроса больше по сравнению с аналогичным периодом 2014 года (4). 

Наиболее распространенными вопросами, затронутыми в обращениях граждан в 4 квартале 2015 года и в 2015 году в целом, направленных по служебной переписки в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, были обращения об улучшении жилищных условий, приобретении жилья по различным программам, оказании материальной помощи многодетным, малообеспеченным семьям, матерям одиночкам.
Наиболее распространенными вопросами, затронутыми в обращениях граждан в 4 квартале 2015 года выделялись письменные обращения, касающиеся социальной сферы, поступившие в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и  поселений  в количестве 80 -39% от общего числа обращений, что на 5% больше, чем в 4 квартале 2014 года. В своих заявлениях жители района обращались с просьбами оказания различных видов социальной и финансовой помощи. В целом в 2015 году вопросы социальной сферы по актуальности были на втором месте после обращений, затрагивающих вопросы жилищно-коммунальной сферы. 

Вопросы жилищно-коммунальной сферы также являлись наиболее актуальными в обращениях граждан в 4 квартале 2015 года – 64 обращения или 31% от общего числа письменных обращений, количество которых уменьшилось на 14% по сравнению с 4 кварталом 2014 года. В своих письмах заявители наиболее часто обращались с проблемами по эксплуатации, ремонту жилищного фонда, оплаты жилищно-коммунальных услуг, обеспечения жильем, улучшения жилищных условий, установки водопроводной колонки, ремонта и восстановления водопроводных сетей поселений района.

        Вопросы затрагивающие сферу «государство, общество, политика» в 4 квартале 2015 года составили 19% от общего количества обращений, а в 2015 году в целом 17% от общего количества обращений.

Количество вопросов, относящихся к экономике в 4 квартале 2015 года составило 11% от общего количества обращений, а в 2015 году в целом – 7% от общего количества обращений.

      Авторами обращений в 4 квартале 2015 года и в 2015 году в целом являлись следующие категории граждан (от общего количества обращений):

           - пенсионеры по инвалидности - 1% и 1% соответственно;

           - пенсионеры по возрасту - 38% и 39% соответственно;


- одинокие  матери – 2% и 1% соответственно;


- многодетные и малообеспеченные семьи – 1% и 1% соответственно;


- иные категории граждан – 58% и 55% соответственно.

           Руководителями органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений принято на личном приеме в 4 квартале 2015 года 140 человек, что на 2% меньше, чем в 4 квартале 2014 года (143). В 2015 году в целом руководителями органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и поселений принято на личном приеме 526 человек, что на 12% меньше, чем в 2014 году в целом (595).
Все обращения рассмотрены. В ходе приема граждан ответственными лицами, ведущими прием, даны разъяснения по фактам обращений, подготовлены необходимые документы и направлены в правительство  Воронежской области. Обратившиеся получали разъяснения непосредственно от главы администрации муниципального района, заместителей главы администрации муниципального района, ответственных работников администрации муниципального района, глав поселений Богучарского муниципального района. 

Тематика обращений граждан в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и  поселений на личном приеме в 4 квартале 2015 году (в процентном отношении от общего числа устных обращений):

- жилищно-коммунальная сфера – 12% обращений;

- социальная сфера – 16% обращений;
- экономика – обращений не поступило;
- государство, общество, политика – 8% обращений;

- оборона, безопасность, законность – обращений не поступало.   
Тематика обращений граждан в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района и  поселений на личном приеме в 2015 году в целом (в процентном отношении от общего числа устных обращений):

- жилищно-коммунальная сфера – 18% обращений;

- социальная сфера – 23% обращений;
- экономика – обращений не поступило;
- государство, общество, политика – 12% обращений;

- оборона, безопасность, законность – 1%.
Авторами обращений граждан в администрацию Богучарского муниципального района и поселений  на личном приеме в 4 квартале 2015 года и в 2015 году в целом (в процентном отношении от общего количества устных обращений):

           - пенсионеры по возрасту - 29% и 23% соответственно;

           - многодетные (одинокие) матери – 3% и 2% соответственно;
           - иные - 19% и 24% соответственно.
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