СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по итогам проведения публичных консультаций 
в целях экспертизы постановления администрации Богучарского муниципального района Воронежской области от  25 апреля 2016 года №176 «Об утверждении положения о ежегодной предпринимательской премии администрации Богучарского муниципального района им. П.М. Куранова»

[bookmark: _GoBack]	В соответствии с Порядком проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, утвержденного постановлением администрации Богучарского муниципального района от 30.03.2015 № 221, экономическим отделом администрации Богучарского муниципального района  (уполномоченный орган) в период с 03 апреля 2017 года по 12 апреля 2017 года проведены публичные консультации в целях экспертизы постановления администрации Богучарского муниципального района от 25 апреля 2016 года №176 «Об утверждении положения о ежегодной предпринимательской премии администрации Богучарского муниципального района им. П.М. Куранова».
	В целях проведения публичных консультаций на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района было размещено уведомление о проведении публичных консультаций с опросным листом, постановление администрации Богучарского муниципального района от 25 апреля 2016 года №176 «Об утверждении положения о ежегодной предпринимательской премии администрации Богучарского муниципального района им. П.М. Куранова».
          В результате проведенных публичных консультаций предложения и замечания не поступали.



