ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Богучарского муниципального района Воронежской области  «О включении в перечень недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Богучарского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) и предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

        Настоящее постановление разработано в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209- ФЗ   «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением администрации Богучарского муниципального района Воронежской области от 24.10.2016 № 401 «О реализации отдельных мер имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», п. 3 протокола от 17 мая 2016 г. № 2  заседания  координационного совета  по развитию малого предпринимательства Богучарского муниципального района.  
        Данным нормативно-правовым актом определяется перечень недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Богучарского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) и предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
        Целью принятия данного акта является оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
         Данным нормативно-правовым  актом закрепляется перечень муниципального имущества, предназначенного  для передачи во владение и (или) пользование на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях. При этом указанное в перечне имущество должно использоваться по целевому назначению.
          Данный нормативный правовой акт направлен на создание условий в районе для развития в районе малого и среднего предпринимательства: повышение имиджа предпринимательства, создание условий для развития конкуренции, в том числе путем использования муниципального имущества.
          С целью информирования заинтересованных лиц проект постановления размещен на сайте Богучарского муниципального района по адресу: http://www.boguchar.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/


