Уведомление
      Настоящим администрация Богучарского муниципального района уведомляет о проведении  публичных консультаций в целях проведения оценки  регулирующего воздействия  проекта нормативного правового акта.

       Проект акта: Проект постановления администрации Богучарского муниципального района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования, в том числе автотранспортных средств, в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)».

      Разработчик акта:
     Экономический отдел администрации Богучарского муниципального района Воронежской области.
Сроки проведения публичных консультаций:   
 17.09.2018 г.– 05.10.2018г.
Способ направления ответов:
      Направление по электронной почте на адрес  ekonom-boguch@mail.ru в виде прикрепленного файла.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
      Начальник  экономического отдела администрации Богучарского муниципального района  Воронежской области  Ханюкова Марина Владиславовна, тел. 8(47366) 2-15-66 с 8-00 до 17-00 по рабочим дням.
К уведомлению прилагаются:
      - Проект постановления администрации Богучарского муниципального района «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования, в том числе автотранспортных средств, в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)».
      - Пояснительная записка.
      - Перечень вопросов.

	



