ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к постановлению администрации Богучарского муниципального района Воронежской области от 22.12.2017г. №940 «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в Богучарском муниципальном районе»


Настоящее Положение определяет правовые и организационные основы правового регулирования, цели, задачи, принципы, формы и условия участия Богучарского муниципального района Воронежской области в муниципально-частном партнерстве.  Целями настоящего Положения о муниципально-частном партнерстве в Богучарском  муниципальном районе  являются привлечение инвестиций в экономику и социальную сферу района, обеспечение стабильных условий для развития муниципально-частного партнерства в Богучарском муниципальном районе, эффективное использование муниципальных и частных ресурсов для развития экономики и социальной сферы, повышения уровня жизни населения, обеспечение эффективного использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.
    Данное Постановление определяет принципы осуществления муниципально-частного партнерства в Богучарском  муниципальном районе Воронежской области. Муниципально-частное партнерство основывается на следующих принципах: 
1) открытость и доступность информации о государственно-частном партнерстве;
2) обеспечение конкуренции;
3) отсутствие дискриминации, равноправие сторон соглашения и равенство их перед законом;
4) добросовестное исполнение сторонами соглашения обязательств по соглашению;
5) справедливое распределение рисков и обязательств между сторонами соглашения;
6) свобода заключения соглашения.
 Объектами соглашения о муниципально-частном партнерстве являются: 
- частные автомобильные дороги или участки частных автомобильных дорог, мосты, защитные дорожные сооружения, искусственные дорожные сооружения, производственные объекты (объекты, используемые при капитальном ремонте, ремонте и содержании автомобильных дорог), элементы обустройства автомобильных дорог, объекты, предназначенные для взимания платы (в том числе пункты взимания платы), объекты дорожного сервиса;
- объекты здравоохранения, в том числе объекты, предназначенные для санаторно-курортного лечения и иной деятельности в сфере здравоохранения;
- объекты образования, культуры, спорта, объекты, используемые для организации отдыха граждан и туризма, иные объекты социального обслуживания населения;
- объекты, на которых осуществляются обработка, утилизация, обезвреживание, размещение твердых коммунальных отходов;
- объекты благоустройства территорий, в том числе для их освещения;
- мелиоративные системы и объекты их инженерной инфраструктуры, за исключением государственных мелиоративных систем;
- объекты производства, первичной и (или) последующей (промышленной) переработки, хранения сельскохозяйственной продукции, включенные в утвержденный Правительством Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации о развитии сельского хозяйства перечень и определенные согласно критериям, установленным Правительством Российской Федерации;
[bookmark: Par131]- имущественные комплексы, предназначенные для производства промышленной продукции и (или) осуществления иной деятельности в сфере промышленности.
Постановление не предполагает введение каких-либо исключений в отношении отдельных групп лиц.
Постановление не приводит к образованию дополнительных расходов частных партнеров. 
Риски отсутствуют.
Постановление «Об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве в Богучарском муниципальном районе» способствует развитию взаимоотношении между администрацией Богучарского муниципального района и юридическими лицами в рамках муниципально-частного партнерства.
