ПРОТОКОЛ № 3

заседания комиссии по организации проведения Всероссийской переписи населения 2010 г. в Богучарском районе.

09 октября 2009 г.
г. Богучар

Председатель комиссии: Величенко Юрий Михайлович - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района.

Секретарь комиссии: Гуменюк Светлана Ивановна - уполномоченный по подготовке и проведению ВПН - 2010г. по Богучарскому муниципальному району

Присутствовали члены комиссии:

Самодурова Н.А., Беленко Л.Ф., Кожанов А.Ю., Сумская Н.А., Алехин В.И., Злобина Н.Г., Греков A.M., Петренко Н.В., Манев П.В., Петрова Л.И.Данюкова М.В., Мыльников С.Е., Герусов B.C., Мазаева Е.В., Колесников Ю.И., В.В.Пашкова, Сумской В.Г. Главы сельских поселений.

ПОВЕСТКА ДНЯ:      1. О результатах работы регистраторов.

Докладчик: Беленко Л.Ф. - главный специалист территориального отдела статистики.

В своем выступлении Людмила Федоровна сообщила присутствующим членам комиссии следующее:

С 20 июля 2009 года по 09 августа 2009 года в рамках подготовки к проведению ВПН-2010 ранее подобранными регистраторами проводился обход населения Богучарского муниципального района. В результате обхода были уточнены ранее составленные списки городского и сельского населения - участников переписи. Во время обхода домовладений граждан регистраторы столкнулись со следующими проблемами: - неправильная нумерация домов в пределах села (Дьяченковское с/п), население дает неправильную информацию, т.е. только число прописанных человек, а не фактически проживающих. Не везде в населенных пунктах имеются аншлаги с наименованием улиц и номерами домов (Залиманское, Подколодновское, Радченское сельские поселения). Около 40 % улиц и номеров домов не обозначены аншлагами в городском поселении - город Богучар. При обходе городского поселения было выявлено отсутствие аншлагов с названием улиц и номеров домов, например: ул. Таси Поповой, ул. Ковалева, пер. Заводской, проспект Победы (ранее ул. Заводская), ул Ковалева ( ранее ул. Новая).
Несмотря на отсутствие финансовых средств в поселениях на эти цели особенно в условиях финансово - экономического кризиса, перепись населения 2010 года никто не отменял. И работу в муниципальных образованиях по приведению в порядок адресного хозяйства надо довести до логического заключения.

Одновременно проводилась работа по уточнению картографического материала, было выявлено, что карты г. Богучара и населенных пунктов с населением свыше 500 человек плохого качества и не соответствуют действительности. В частности, по г. Богучар в северном микрорайоне домовладения граждан вообще отсутствовали на карте, а только указано общее количество земли, выделенной под застройку (не разбито даже на участки). Отделом статистики совместно с администрацией Богучарского района, МУП «Архитектура и строительство» картографический материал по городу Богучару был приведен в соответствие с современной действительностью.Остальную корректировку вносили регистраторы. Стоит отметить, что карты, подготовленные первоначально к переписи 2002 года, были более точными. А результаты переписи населения 2002 года в представленных картах вообще не учтены!

По сельским населенным пунктам картина не лучше, но регистраторы поработали   добросовестно,   вносили   изменения   на   карты согласно инструкции. Особенно хочется отметить регистраторов   Поповского с/п, Дьяченковского с/п, Липчанского с/п, Суходонецкого с/п. Весь уточненный регистраторами картографический материалы передан передан в Воронежстат для дальнейшего их исправления в соответствующем уполномоченном органе. Сводные данные по результатам проведенного регистраторами обхода также переданы в Воронежстат.

Беленко Л. Ф. предложила следующее решение комиссии:

В целях исполнения Федерального закона от 25.01.2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения», распоряжения Правительства Российской Федерации от 11.01.2006г. № 7-р « О проведении в октябре 2010 года Всероссийской переписи населения» комиссия

РЕШИЛА:

1. Главам поселений: 1.1 .Продолжить работу по    совершенствованию адресного хозяйства в населенных пунктах муниципальных образований в течение 2009 года.

1.2. До 1 июня 2010 года решить вопрос по приведению в соответствие с действующим законодательством границ населенных пунктов в муниципальных образованиях Богучарского муниципального района.
За предложение Беленко Л.Ф проголосовали все члены комиссии единогласно.

Председатель комиссии




Ю. М. Величенко







