ПРОТОКОЛ № 6

заседания комиссии по организации проведения Всероссийской

переписи населения 2010 г. в Богучарском муниципальном районе.

29 марта 2010 г.
г. Богучар

Председатель комиссии - Величенко Юрий Михайлович - зам. главы администрации Богучарского муниципального района.

Секретарь комиссии - Гуменюк Светлана Ивановна - уполномоченный по подготовке и проведению ВПН - 2010г. по Богучарскому муниципальному району

Присутствовали члены комиссии:
Самодурова Н.А., Беленко Л.Ф., Кожанов А.Ю., Сумская Н.А., Алехин В.И., Злобина Н.Г., Греков A.M., Петренко Н.В., Манев П.В., Петрова Л.И.Данюкова М.В., Мыльников С.Е., Герусов B.C., Мазаева Е.В., Колесников Ю.И., В.В.Пашкова, Сумской В.Г. Главы сельских поселений.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О ходе подготовки к проведению Всероссийской переписи населения. 2010 года, и сдаче организационного плана в Воронежстат.

Беленко Л.Ф.- заместитель председателя комиссии, ведущий специи-алист Богучарского отдела статистики предприятий Воронежстата.

2. Об обеспечении населенных пунктов указателями с названиями улиц, номеров домов и квартир по состоянию на 1 марта 2010 года. Самодурова Н.А. - руководитель аппарата администрации Богучар​ского муниципального района.

По первому вопросу, о ходе подготовки к ВПН 2010 года и сдаче утвержденного   организационного   плана   выступила БеленкоЛ.Ф.-заместитель председателя комиссии, ведущий специалист Богучарского отдела статистики предприятий Воронежстата.

В своем выступлении Людмила Федоровна довела до всех членов комиссии следующее:

Одним из основных этапов подготовки к проведению ВПН 2010 года, для правильной ее организации и обеспечению полноты учета населения при проведении, является составление организационного плана и утверждение его на заседании комиссии.

Организационный план включает в себя: переписное районирование - деление территории каждого населенного пункта, района на переписные, инструкторские и счетные участки на основе составленных списков домов в городских и сельских населенных пунктах, схематических планов городов, сельских населенных пунктов, схематических карт районов, а также исходя из норм нагрузки на лиц, осуществляющих сбор сведений о населении.

расчет потребности каждой категории временных переписных работников, осуществляющих организацию и проведение переписи населения;

-
разработка плана обучения временных переписных работников.

Составленный районный оргплан проведения Всероссийской переписи населения 2010 года был согласован с Комиссией по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года в районе. После согласования оргплан вместе с одним экземпляром схематических планов городских и сельских населенных пунктов и карта района, на которые нанесены результаты переписного районирования, в соответствии с установленным сроком (1 февраля 2010 г) представлен в территориальный орган Росстата - Воронежстат. После утверждения один экземпляр оргплана вместе с картографическим материалом возвращен уполномоченному.

Она также остановилась на трудностях, возникших при подготовке оргплана, а именно - при составлении списков населенных пунктов.

По второму вопросу:

-
об обеспечении населенных пунктов указателями с названиями улиц, номеров домов и квартир по состоянию на 1 марта 2010 года, и о сроке завершения работ по упорядочению адресного хозяйства по Богучарскому муниципальному району выступила Самодурова Н.А.- руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района.

В своем выступлении Наталья Анатольевна сказала следующее: По   состоянию   на  01   марта  2010  года  по   сельским поселениям муниципального района обеспеченность  указателями с названием улиц, номеров домов и квартир составляет- 83,5%, потребность в обеспечении указателями с названиями улиц, номеров домов и квартир- 16,5%.

По городскому поселению- г. Богучар обеспечено указателями с названием улиц - 80%, номерами домов - 73%.

Главам городского и сельских муниципальных образований необходимо подобрать помещения для переписных и инструкторских участков полезной площадью 25кв.м., оснащенных мебелью, телефонной связью, для организации рабочих мест и хранения переписной документации. (До 1 июня 2010 года).
Количество помещений для проведения переписи и численность переписного персонала доведено до руководителя каждого поселения.

Заслушав выступающих, рассмотрев представленные материалы, комиссия решила:

1. Информацию Беленко Л.Ф. принять к сведению.

2. Главам поселений до 1 июня закончить работу по обеспечению аншлагов с названием улиц, номеров домов и квартир во всех населенных пунктах района.

3. До 1 июня 2010 г осуществить подбор помещений для переписных и
инструкторских участков с учетом всех требований, предъявлямых к ним.

Председатель комиссии




Ю. М. Величенко

Секретарь комиссии




С. И. Гуменюк
