Защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации в соответствии со статьей 59 Конституции Российской Федерации. Исполнение воинской обязанности гражданами обеспечивается органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами предприятий, учреждений, организаций в пределах их полномочий. Военная служба — особый вид государственной службы граждан в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках, органах внешней разведки и Федеральной службе безопасности.

Статья 339 Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность за уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами. За данное правонарушение лицо подлежит наказанию в виде ограничения по военной службе (т.е. осужденный не может быть повышен в должности, воинском звании, а срок наказания не засчитывается в срок выслуги лет для присвоения очередного воинского звания) на срок до одного года, либо ареста на срок до шести месяцев, либо содержания в дисциплинарной воинской части на срок до одного года. Если же лицо причиняет самому себе какие-либо повреждения или осуществляет подлог документов, а также иной обман с целью полного освобождения от исполнения обязанностей военной службы, то оно может быть лишено свободы на срок до семи лет.

Следует отметить, что в части 1 указанной статьи речь идет о попытке лица временно уклониться от обязанностей военной службы. Субъектом данного преступления является военнослужащий, проходящий военную службу как по призыву, так и по контракту. Под симуляцией болезни следует понимать притворство, изображение себя больным с целью введения в заблуждение медицинских работников, приписывание себе различных заболеваний, физических и психических недостатков, которыми лицо в действительности не страдает, а так же сознательное преувеличение имеющегося у него заболевания.

Что касается членовредительства, то оно заключается в умышленном причинении военнослужащим  вреда своему здоровью, повреждение какого-либо органа или тканей собственного тела с помощью огнестрельного, холодного оружия, других предметов, лекарственного, химического или биологического вещества и иных воздействий. Такой вред может быть причинен не только самим субъектом, но и другим лицом по его просьбе.

Подлог документов, в свою очередь, состоит в том, что военнослужащий предоставляет командиру (начальнику) фальшивые документы, благодаря которым получает постоянное или временное освобождение от всех или от некоторых обязанностей военной службы. Такой документ, опять же, может быть подделан не только самим военнослужащим, но и другим лицом по его просьбе.

Иной обман – сообщение военнослужащим заведомо ложных сведений, служащих основанием для временного или постоянного освобождения лица от обязанностей военной службы. Исходя из судебной практики, обманом является также подкуп должностного лица, то есть виновный в данном случае может быть привлечен за дачу взятки.

Если говорить о лицах, которые по просьбе военнослужащего причиняют вред его здоровью, подделывают документы или оказывают иную посильную помощь, то они подлежат уголовной ответственности как соучастники преступления против военной службы.

Нельзя не сказать, что данное преступление характеризуется прямым умыслом лица. В данном случае виновный преследует одну цель - уклонение от военной службы вовсе”.
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