     Одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры и правоохранительных органов района является деятельность в сфере противодействия коррупционным правонарушениям.
Работа в данном направлении' проводится прокуратурой района на системной основе в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления Богучарского муниципального района.
В истекшем периоде 2014 года прокуратурой района в указанной сфере выявлено 193 нарушения, принесено 20 протестов, внесено 18 представлений, из которых 20 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, органам местного самоуправления внесено 14 требований с целью устранения из нормативных правовых актов коррупциогенных факторов, которые рассмотрены и удовлетворены.
Например, в ходе проверки в администрациях сельских поселений района выявлены нарушения требований Федерального закона 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». На официальных сайтах администраций сельских поселений отсутствовала обязательная информация, которая должна быть расположена в соответствии с вышеуказанным Законом, на сайтах не размещены сведения о нормотворческой деятельности органа местного самоуправления, сведения о порядке обжалования муниципальных правовых актов, сведения о работе органа местного самоуправления с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, органов, органов местного самоуправления и др.
 По результатам проверки в Богучарский районный суд направлено 13 исковых заявлений об обязании органов местного самоуправления разместить обязательную информацию на своих официальных сайтах. Все исковые заявления Богучарским районным судом рассмотрены и удовлетворены.
Выявлялись нарушения законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, работ, оказании услуг для муниципальных нужд.
В ходе проверки в образовательных учреждениях района установлено, что последними заключены контракты па поставку молока и молочной продуктов, однако в нарушение законодательства, учреждениями не размещены на официальных сайтах информация об исполнении контрактов, в том числе информация об оплате контрактов.
За 11 месяцев 2014г. правоохранительными органами района выявлено 4 преступления коррупционной направленности, предусмотренные ч. 3 ст. 30 и ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на взятку должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). Все преступления выявлены сотрудниками ГИБДД отдела ОМВД России по Богучарскому району в результате привлечения к административной ответственности водителей автотранспорта Радченко Н.П., Мансимова Б.Г., Гуденко П.П., Костенко С.В. совершивших нарушение правил дорожного движения РФ и пытавшихся дать взятку сотрудникам ОМВД за не привлечение к ответственности. Сумма денежных средств предлагаемых сотрудникам полиции в качестве взятки составила от 300 до 1000 рублей.
Указанные лица осуждены и им назначено наказание в виде штрафа в размере 25000 рублей, приговоры не обжаловались.
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