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Итоги работы прокуратуры области по возмещению причиненного преступлениями ущерба государству за 1 полугодие 2018 года
Органами прокуратуры уделяется пристальное внимание состоянию законности при реализации полномочий, направленных на возмещение ущерба, причиненного Российской Федерации, субъектам Российской Федерации, муниципальным образованиям, государственным и муниципальным унитарным предприятиям преступлениями (далее – государству).

Согласно статистическим сведениям в текущем году на территории области зарегистрировано 317 преступлений, по которым государству причинен ущерб на сумму 303,5 млн. руб. 
В целях обеспечения его возмещения органами расследования изъято имущество на сумму более 1,3 млн. руб., судами наложен арест на имущество, общей стоимостью 28,9 млн. руб.
Кроме того, прокурорами в суды общей юрисдикции предъявлено 176 исковых заявлений по материалам уголовных дел на сумму 41,5 млн. руб., что в 4,5 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года (40 исков на сумму 2,4 млн. руб.). По результатам их рассмотрения удовлетворено 104 требования прокурора на 18,1 млн. руб. Фактов их возврата либо отказа в удовлетворении не имелось.

Так, с обвинительным заключением в суд направлено уголовное дело по обвинению по ч. 4 ст. 159 УК РФ лица, который, будучи директором общества с ограниченной ответственностью, похитил средства федерального бюджета в размере 11,1 млн. руб. в виде возмещенного налога на добавленную стоимость путем предоставления в налоговый орган документов, содержащих заведомо ложные сведения.

Прокуратурой области в порядке ст. 44 УПК РФ предъявлено исковое заявление о взыскании с него денежных средств в счет возмещения вреда, причиненного бюджету Российской Федерации, на указанную выше сумму.

Приговором суда он признан виновным в инкриминированном преступлении. Иск прокурора удовлетворен на 10,8 млн. руб. за вычетом суммы, добровольно возмещенной осужденным в суде.
В структурных подразделениях управления Федеральной службы судебных приставов по Воронежской области в 1 полугодии 2018 года находилось 25 исполнительных производств указанной категории на общую сумму 23,3 млн. руб., из которых окончено и прекращено 5 производств, по 10 - копии исполнительных документов направлены для удержания задолженности из заработной платы должников. 
Работа по защите интересов государства от преступных посягательств будет продолжена.

Прокурор отдела управления 

прокуратуры области                                                                               Н.Л. Шипилова

