Доклад главы Дьяченковского сельского
поселения о проделанной работе за 2015 год  в рамках ФЗ №131

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
   Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2015 году и обсудить перечень мероприятий на 2016 год.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
    Отчитываясь о работе  Дьяченковского сельского поселения за 2015 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
     В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о проделанной работе администрации сельского поселения  за 2015 год.
   Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
   Как вы знаете, в сентябре 2015 года состоялись выборы депутатов Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения шестого созыва.  Избирательной комиссией муниципального образования Дьяченковского сельского поселения было зарегистрировано 28 кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения Согласно протокола избирательной комиссии  по большинству голосов было избрано 11 депутатов Совета  народных депутатов Дьяченковского сельского поселения.
    В  2015 году   проблемами жизнеобеспечения  населения  администрация  занималась в тесном сотрудничестве со старым   депутатским корпусом до сентября  2015 года и с сентября месяца со вновь избранными депутатами Дьяченковского сельского поселения,  руководителями организаций и учреждений, расположенных на территории Дьяченковского сельского поселения. Было проведено 10 заседаний, на которых принято 45 нормативно-правовых актов.
     В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 137  постановлений и 68  распоряжений по личному составу и основной деятельности. 
Проекты решений и  постановлений администрации поселения  направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Богучарского правового управления.
     Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
    В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение.
       Поселение имеет 22838 га земли. Из них: пашни – 13314 га, многолетних насаждений – 121 га, сенокосов – 939 га, пастбищ – 5329 га. В ведении сельского поселения находится : пашни – 421 га, сенокосов – 419 га- полномочия переданы в район, пастбищ – 118 га. На территории поселения расположены: ЗАО «Полтавка», ООО «Богучармельник»,  основная специализация которых – производство зерновых, ОАО «Агро-Спутник»  - переработка и реализация  масленичных культур, ОАО «Агроспутник-Транс» - занимается автоперевозками,  ЧП Шабельский И.И. – осуществляет выпуск хлеба и хлебобулочной продукции, макаронных изделий, восемь крестьянско-фермерских хозяйств, которые занимаются растениеводством.
            Имеются 16 предприятий розничной торговли (магазины, павильоны).
       Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
 Это прежде всего: исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжение. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки НПА, проведение сходов граждан, осуществления личного приема граждан главой поселения и  рассмотрение письменных и устных обращений      
           В состав Дьяченковского сельского поселения входит пять населенных пунктов  (с.Дьяченково – 2300 чел., из них 1070 мужчин, 1230 женщин; с.Терешково – 609 чел., из них мужчин – 303 человек, женщин – 306 человек;  с.Полтавка – 508 чел., из них мужчин – 247, женщин – 261 человек;  с.Красногоровка 437 чел., из них мужчин – 219 человек, женщин – 218 человек;  с.Абросимово – 67 чел., мужчин – 23 человек, женщин - 44) с общей численностью 3925 чел., общая площадь поселения около 24 тыс.га, административный центр – с.Дьяченково. Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет – 568 чел., трудоспособного населения – 2645 чел., пенсионного возраста – 742 чел., из них – 97 работающих. Инвалидов – 406 чел.
            В 2013 году родилось 68 человека, умерло 53 человека
            в 2014 году родилось 45 человек, умерло 43 человека
            в 2015 году родилось 45 человек, умерло 56 человек
    Общая площадь жилого фонда сельского поселения 97.4 тыс.кв.м., число домовладений 1332, средняя обеспеченность одного жителя общей площадью – 20,4 кв.м.
   Жилой фонд населенных пунктов Дьяченковского  сельского поселения газифицирован на 95 %, обеспечено водопроводом 88 % жилых домов.
      На территории Дьяченковского сельского поселения находится  четыре сельских дома культуры и четыре библиотеки ( в каждом населенном пункте, кроме с.Абросимово), четыре школы – одна средняя ( с.Дьяченково), и три основных школы, расположенных в с.Терешково, с.Полтавка, с.Красногоровка. Общий контингент учащихся в образовательных школах составил 316 человек. В каждом населенном пункте имеется фельдшерско-акушерский пункт.
            На территории поселения работает дошкольное образовательное учреждение  Дьяченковский детский сад «Звездочка». Численность детей, посещающих дошкольное учреждение, составляет 73 человека.                                  Основные направления деятельности администрации Дьяченковского сельского поселения в прошедшем году строились в соответствии с Уставом сельского поселения. 
        За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот период в администрацию поступило 16 письменных и 58  устных обращения. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
        В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на жилые дома и земельные участки.    
    Администрацией Дьяченковского сельского поселения ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном виде - похозяйственный учет. 
          Администрация сельского поселения принимала активное участие в государственных мероприятиях,  связанных  с празднованием 70- й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, это  ремонт и благоустройство памятников, чествование  ветеранов, проведение праздников. 
         В течение года в  администрации сельского поселения осуществлялась работа по совершению нотариальных действий. Так за текущий период 2015 года  совершено  203  нотариальных действия.
       Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 728 человек, призывников – 75 человек.
    Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.
 В августе - сентябре 2015 года проводились Генеральным штабом учения «Запад 2015». В них приняли участие 6 человек граждан, прибывающих в запасе, проживающих на территории нашего поселения
     В  период весеннего и  осеннего призывов 2015 года  17 человек    призваны  в ряды  Российской  Армии,  21 призывнику предоставлена  отсрочка по учебе, 4 человека  списаны  в запас по состоянию  здоровья.
     Администрацией Дьяченковского сельского поселения проводится работа по постановке на учет молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В 2015  по программе « О предоставлении молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей»   признано нуждающимися – 4 молодых семьи. Из средств федерального бюджета 3 молодым семьям были выделены средства  на  приобретение жилья.
       На территории сельского поселения проживают 1 человек - инвалид Великой Отечественной войны, 1 человек – участник ВОВ, 3  ветерана Великой Отечественной войны и 13 человек - вдов участников ВОВ.          Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года № 714, Федерального закона от 12.01.1995 года  № 5-ФЗ «О ветеранах» в настоящее время ведется работа по оформлению документов на получение государственной субсидии на приобретение жилья.  В 2015 году признаны нуждающимися  в приобретении жилья  2 вдовы участника Великой Отечественной  войны.
         В области земельных и имущественных отношений проводились следующие мероприятия:
      В сельском поселении площадь всей земли, облагаемой налогом,  составляет 11447 га. Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим  источником доходов. Плательщиками данного налога являются физические лица. Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности.
Проводится активная работа с жителями и дачниками с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.
Инспектором по налогам и сборам на постоянной основе осуществляется муниципальный земельный контроль на территории сельского поселения, ведется учет и анализ заявлений граждан, разрешение спорных вопросов.
Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация.
- Оказывалось содействие налоговой инспекции в раздаче налоговых уведомлений на оплату земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц;
- Проведена корректировка реестра земель сельскохозяйственного назначения;
- Проводились неоднократно предупреждения и выдача квитанций на оплату задолженности по налогам нерадивым налогоплательщикам;
- совместно с архитектурной группой определялись границы земельных участков под строительство жилых домов;
- инспектором администрации были наделены земельные участки жителям сельского поселения под сенокосы и огородничество;
- в течении всего периода рассматривались межевые споры;
    Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начало заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течение  весенне-летнего периода регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, придомовых территорий.
С 1 апреля объявлен месячник по уборке территории поселения. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом  и благоустроенном  селе. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.  
     Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях.    
 В апреле - мае были проведены субботники по уборке территории поселения. Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим.
     В администрации сельского поселения создана добровольная пожарная дружина. Специалистами администрации сельского поселения проводилась  работа с населением по вопросам соблюдения  мер пожарной безопасности. С  неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую  возгорания происходят по вине и халатности жителей. 
    Напоминаю о том, что выжигание сухой растительности на территории сельского поселения категорически запрещено.
Для того,  чтобы выполнять 131 Федеральный закон в полном объеме – необходимо иметь достойную финансовую базу. Но ее нет,  и не предвидится. Как и все сельские поселения – наше поселение является дотационное. Денег катастрофически не хватает даже на заработную плату работникам культуры, библиотечного обслуживания, не говоря уже о каких-то масштабных ремонтах, обустройстве дорог и т.д. Из-за отсутствия финансирования в 2016 году вынуждены идти на сокращение художественных руководителей по домам культуры, расположенных на территории поселения.
          Первоочередные задачи, которые стояли в 2015 году – это наполняемость бюджета поселения, сокращение неплатежей населения, т.е. работа по недоимке  по платежам, инвентаризация земельного фонда, обеспечение бесперебойного водоснабжения населения, благоустройство и наведение санитарного порядка на территории поселения.
         Бюджет это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения. Одна из главных задач – собираемость налогов  и пополнение доходной части бюджета.
 Доходы  бюджета в 2015 году  составили 10 млн. 137 тыс.рублей,  в том числе собственные доходы составили 4 млн. 180  тыс.рублей, они уменьшились на  1 млн. 731 тыс.руб. по сравнению с 2014 годом. Безвозмездные поступления получены в сумме 5 млн.957 тыс.руб.  в т.ч. из областного бюджета – 167 т.руб., из районного бюджета 5 млн.790 тыс.руб.
      Расходная часть бюджета обеспечивает функционирование органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, а так же другие вопросы жизнедеятельности муниципального образования.
          В 2015 году расходы бюджета поселения составили 9 млн.828 т.руб. Расходы производились в рамках муниципальной программы «Деятельность администрации Дьяченковского сельского поселения по решению вопросов местного значения на 2014-2020 г.г.» по двум подпрограммам «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» и «Прочие мероприятия».
      По первой подпрограмме, связанной с ЖКХ расходы в сумме 1 млн.108 т.руб. были направлены:
-  на оплату работы  по грейдированию дорог и благоустройство территории – 545 тыс.рублей;
- уличное освещение (проектно-сметная документация, материалы, монтажные работы, оплата электроэнергии) - 537 тыс. рублей;
- ремонт водопровода – 22 тыс.рублей;
- оплата договора через службу занятости – 4.0 тыс.рублей.

   По второй программе «Прочие мероприятия» расходы в сумме 8 млн.720 тыс.рублей:
- на общегосударственные вопросы – 3 млн.261 тыс.рублей;
- национальная оборона – 167 тыс.рублей;
- оплата услуг по ремонту дороги по ул. Луговая в с.Дьяченково (дорожный фонд) – 993 тыс.рублей;
- расходы на учреждения культуры – 3 млн.912 тыс.рублей;
 в т.ч. заработная плата по ДК – 1 млн.732 тыс.рублей, по библиотекам – 790 тыс.рублей;
- коммунальные услуги (оплата электроэнергии, з/плата по договорам кочегарам) – 431 тыс.рублей;
- проведение праздничных мероприятий, оплата договоров по уборку угля в склад и колке дров – 199 тыс.рублей;
- подписка по библиотекам – 9 тыс.рублей;
- приобретение материальных запасов (уголь, дрова, хозматериалы) – 492 тыс.рублей;
- пенсионное обеспечение – 305 тыс.рублей;
- оплата процентов по муниципальному долгу – 82 тыс.рублей.
     В целях более эффективного решения вопросов местного значения и в связи с отсутствием необходимой материальной базы для решения своих полномочий, администрация поселения передала часть своих полномочий администрации Богучарского муниципального района, заключив соглашения по передаче полномочий:
1. организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
1. создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Дьяченковского сельского поселения услугами организаций культуры;
    - по подготовке и утверждению документов территориального планирования (генеральный план) поселения; правил землепользования и застройки,
      Несмотря на это,  администрация Дьяченковского сельского поселения в 2015 году провела много мероприятий, направленных на обустройство и улучшение жизни поселения. 
     В с. Полтавка   Проведена вырубка и очистка парка, установлены скамейки.  Администрацией сельского поселения были выделены средства на приобретение  стройматериалов  для строительства беседки, которая в мае 2015 года была установлена на территории Полтавской школы.    Произведен  текущий ремонт памятника погибшим воинам в года Великой Отечественной войны. Проведен мелкий  ремонт Полтавского сельского клуба. Регулярно проводился прокос кладбища. Проведено грейдирование дорог по селу.
В с.Терешково проведен ремонт памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, установлена изгородь вокруг памятника. Жителями с.Терешково  произведена посадка цветов и деревьев вокруг кладбища. При необходимости производился обкос кладбища, церкви, памятников. Из средств гранта, полученного администрацией Дьяченковского сельского поселения за 3-е место в номинации «Лучшее муниципальное образование» были выделены средства на установку и монтаж уличного освещения. Был освещен центр села.
В с.Красногоровка  проведен капитальный ремонт братской могилы, погибших в годы Великой Отечественной войны. Силами департамента, ОАО «Воронежавтодор» сооружена дамба с мостиком  через яр в районе школы с.Красногоровка. Так же за счет средств гранта был освещен центр села.
В с.Абросимово проведен капитальный ремонт братской могилы. 
 с.Дьяченково   был произведен ямочный ремонт и укладка нового асфальта  по ул. Луговая. Был сделан капитальный ремонт братской могилы, расположенной в районе  библиотеки, проведен косметический ремонт памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны.    Так же в с.Дьяченково в прошедшем году было произведено грейдирование и благоустройство  ипподрома,  построена трибуна, на котором проводились  культурно-массовые мероприятия (скачки), посвященные дню  Победы.  В 2016 году предстоит перенос ипподрома на другое место, что подразумевает новые дополнительные затраты: вырубка лесопосадки, работа грейдера, автокрана, установка трибун и т.п..    
    Весной прошедшего года в течении недели проводилась  планировка  площадки  для твердых бытовых отходов. Еженедельно  проходит ее зачистка, но мусор везут со всего района, получается обслуживаем весь район, а это дополнительные расходы.
 В течении всего года проходит ремонт водопровода и водонапорных башен, по мере необходимости проводится их ремонт  и замена насосов. В настоящее  время на баланс администрации поселения передана конкурсным управляющим башня Рожновского вместе с  водопроводом, ранее принадлежащая предпринимателю Сывороткину С.И. (банкрот),   что подразумевает дополнительные расходы. Оплата за водопользование очень больной вопрос на всей территории поселения, потому, что  платят около 60% населения, остальные пользуются, но не платят. Каких либо законных рычагов воздействия на неплательщиков  администрация не имеет.
Во всех селах поселения проведены празднования дня Победы 9 Мая. Силами учащихся, администрации  и жителей поселения произведена  высадка деревьев «Парк Победы».  Отремонтированы все памятники и сделан косметический ремонт. В течение года оказывалась посильная материальная помощь в проведении новогодних и майских праздников, в проведении дней села и других праздничных мероприятиях.
  Во  всех населенных пунктах поселения была произведена вырубка деревьев и уборка территорий. Силами работников администрации сельского поселения и культработников проведены субботники по уборке территории  населенных пунктов. Жителями поселения   окашивались  придомовые территории, регулярно проводилось грейдирование дорог по поселению.
Хочу сказать о том, что в планах на 2016 год и капитальный ремонт памятников и кладбищенских оград. Так же планируется ремонт водопроводных башен,  отсыпка дорог, косметический ремонт клубов, благоустройство территории поселения,  изготовление проектно-сметной документации на газовое отопление Полтавского клуба и школы, Терешковской школы,  ремонт крыши ДК в с.Терешково. 
Сделать хочется многое, но все требует материальных затрат. При поступлении в бюджет денежных средств, будем хотя бы понемногу, но все делать для достойного проживания жителей поселения.
          Самым важным и трудным в своей работе считаю - завоевать доверие людей. Правда, мой опыт показывает, что еще  труднее это доверие сохранить. Ведь главная цель - создание условий для роста жизненного уровня селян. 
      Мне хочется, чтобы все живущие в поселении  понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
     Хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.
    Благодарю руководителей предприятий и организаций, депутатов, руководителей учреждений и предприятий торговли, предпринимателей за взаимопонимание и выручку.
   Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.
Огромное Вам всем спасибо  за внимание!















































                   












