

Приложение 4
Как узнать кадастровый номер своей квартиры или земельного участка?
Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Воронежской области информирует, как можно получить справочную информацию по объектам недвижимости, к которым относятся объекты капитального строительства (здания, сооружения, помещения (квартиры), объекты незавершенного строительства), а также земельные участки.
Кадастровый номер можно узнать в режиме online путем использования Интернет-портала госуслуг Росреестра (https://portal.rosreestr.ru). Осуществляется поиск объекта недвижимостис помощью разделов «Электронные услуги» или «Предоставление сведений на публичной кадастровой карте» Портала госуслуг Росреестра по адресу объекта недвижимости.
Используя публичную кадастровую карту Портала госуслуг Росреестра, пользователь может получить справочную информацию о характеристиках земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства.
В случае, если в справочной информации Портала госуслуг Росреестра не найден объект, можно обратиться в филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Воронежской области с запросом о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости (далее - ГКН), лично в пункты приема-выдачи документов, направить его по почте или в электронном виде через Портал госуслуг Росреестр.
Сведения можно запросить в виде кадастрового паспорта, кадастровой выписки или кадастровой справки, в которых содержится информация о кадастровом номере объекта недвижимости. С адресами пунктов приема-выдачи документов филиала Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Воронежской области можно ознакомиться на официальном сайте: www.fkp-vm.ru в разделе «Контакты».
Предоставление сведений, внесенных в ГКН, в виде кадастрового паспорта и кадастровой выписки является платной услугой (ст. 14 Федерального закона от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»). Размеры платы утверждены приказом Минэкономразвития России от 30.07.2010 г. № 343.
Обращаем внимание, что кадастровая справка объекта недвижимости предоставляется бесплатно по запросам любых лиц.
