Разъяснение по налогу на имущество физических лиц.

Налог, начисляемый ежегодно на имущество физических лиц, направляется из налоговых органов в виде уведомлений по адресу проживания плательщиков. 
В группу плательщиков налогов на имущество от физических лиц входят владельцы не только квартир и жилых загородных домов, но и дач, гаражей, комнат в коммунальных квартирах, а также владельцы долей в других строениях, сооружениях и помещениях, которые причисляются российским законодательством к объектам имущества. 
Налог на имущество физических лиц причисляется к категории местного налога и  выплачивается плательщиком за 2011 год в срок до 1 ноября 2012 года. Налог начисляется отдельно на каждый объект имущественного владения, находящийся в собственности физического лица.

На основании постановления правительства Воронежской области от 06.07.2010 г. №543 «О проведении переоценки строений, помещений, и сооружений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности, для целей налогообложения»  была проведена переоценка имущества физических лиц. В сельских поселениях и городском поселении-г.Богучар   были установлены ставки налога на имущество физических лиц. 
Согласно российскому законодательству, налог на имущество физических лиц должен выплачиваться независимо от того, эксплуатирует плательщик объект своего владения или временно не пользуется им.
Налоговые уведомления могут отправляться и несовершеннолетним детям. Когда родители искренне возмущаются по поводу таких уведомлений, им объясняют, что налоговое законодательство предусматривает облагать налогом и несовершеннолетних физических лиц, если их имена вписаны в договора на владение квартирой, домом или другим имуществом. Статус налогоплательщика не ограничивается рамками возрастных категорий. До совершеннолетия ребенка, родители, опекуны, попечители или другие родственники берут на себя обязательство выплачивать налоги за несовершеннолетних детей.

Если имущественная собственность разделена на долевое владение между двумя или большим количеством физических лиц, то сумма налога разбивается в долях на каждого законного владельца этим имуществом, в соответствии с личной частью долевого владения. Между владельцами долей может быть составлено соглашение, согласно которому один владелец общего имущества берет на себя обязательства по выплате налога.

В соответствии с российским законодательством некоторые категории граждан освобождаются от налогообложений на все виды имущества:
· Герои РФ, СССР, а также лица, имеющие награды в виде орденов Славы (1, 2 и 3 степеней);

· Ветераны Гражданской и Великой Отечественной войны;

· Инвалиды с детства и инвалиды 1-й и 2-й групп;

· Лица, подвергшиеся радиационному воздействию в 1957 году при выбросе радиоактивных отходов на производственном объединении «Маяк», а также лица, подвергшиеся радиации после катастрофы на Чернобыльской АС;

· Лица, которые в составе подразделений принимали участие в ядерных испытаниях (в том числе и на Семипалатинском полигоне), а также в ликвидации аварий, связанных с ядерным заражением;

· Военнослужащие, уволенные со службы в рядах российской армии по организационно-штатным мероприятиям и по состоянию здоровья, с выслугой лет более 20 лет.

Не подлежат налогообложению в имущественной категории на владение квартирами, дачами, жилыми домами, гаражами, такие граждане РФ, как:

· Лица пенсионного возраста;

· Военнослужащие, выполнявшие свой интернациональный долг в Афганистане;

· Супруги и родители государственных служащих и военнослужащих, которые погибли при исполнении служебных обязательств;

· Собственники садоводческих и дачных строений, если сооружения на этих участках не превышают площади 50 кв.м, а также собственники жилых домов, если их строения также меньше 50 кв. метров;

· Владельцы творческих мастерских, студий, ателье, открытых для общего посещения библиотек, галерей, музеев и других культурных организаций, собственниками которых являются деятели искусства и культуры, народные артисты.

· От уплаты налогов на имущество освобождаются работники судов РФ, а членам их семей ставка налогов до 50%.

Чтобы получить льготы, граждане, попадающие под льготные категории, должны сами обращаться в органы самоуправления по месту жительства для снижения налоговых ставок. Перерасчет суммы налогов осуществляется лишь за три последних календарных года, по заявлению физического лица, который имеет право на получение льгот.

Одновременно сообщаем, что интересующие вопросы можно направлять заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Кожанову А.Ю. по адресу: г.Богучар, ул.Кирова, 1  и специалистам администраций поселений по месту жительства. На сайте администрации Богучарского муниципального района размещен  список специалистов поселений  и их контактные телефоны.
