Отчет
о работе Совета народных депутатов  Богучарского муниципального района за 2015 год

Уважаемый Валерий Васильевич, коллеги, приглашенные!

Моя задача сегодня - довести до внимания присутствующих свое видение полученных результатов нашей работы и тех задач, которые необходимо решить.
В соответствии с действующим законодательством одной из основных функций Совета народных депутатов Богучарского муниципального района является нормотворческая деятельность – эта деятельность осуществляется путем принятия решений на сессиях Совета народных депутатов. 
В 2015 году проведено 5 сессий Совета народных депутатов, на которых рассмотрено 52 вопроса. 
За весь период работы в 2015 году по инициативе районного Совета разработано и  внесено  19 проектов решений,  по инициативе администрации района – 33.
В 2015 году принято 18 нормативных правовых актов, в 2014 году – 20. 
Повестка дня заседаний Совета народных  депутатов формировалась, в первую очередь, из  вопросов местного значения, установленных федеральным законодательством,  а также из других  вопросов, возникающих в ходе работы и необходимых для решения задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности района. 
Перед тем, как рассмотреть вопросы на заседании Совета народных депутатов, депутаты  изучали и рассматривали  их на заседаниях постоянных комиссий. В свою очередь, работа постоянных комиссий строится в соответствии с утверждаемыми планами работы, разработанными в полном соответствии с вопросами, которые входят в компетенцию каждой комиссии, определенную Положением о постоянных комиссиях. В основе работы комиссий, прежде всего, стоит коллективное, свободное, деловое обсуждение всех рассматриваемых вопросов.
Учитывая, что основной задачей Совета народных депутатов является постоянное совершенствование нормативной правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства, постоянные комиссии уделяют большое внимание нормотворческой деятельности. При непосредственном участии комиссий готовятся и выносятся на рассмотрение Совета народных депутатов новые нормативные правовые акты, а также изменения и дополнения в уже существующую нормативную правовую базу органов местного самоуправления района.
На протяжении 6  созыва в районном Совете работают 6 постоянных комиссий:
- постоянная комиссия по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике под председательством Середина Сергея Ивановича за  2015 год  провела 5 заседаний и рассмотрела 18 вопросов. Рассматриваемые вопросы касались таких направлений, как принятие нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции; внесение  изменений в Устав Богучарского муниципального района; передача полномочий органов местного самоуправления поселений администрации района; присвоение звания «Почетный гражданин Богучарского района», работа с обращениями граждан;      
- комиссия по бюджету, налогам, финансам и предпринимательству под председательством Фурсова Юрия Ивановича провела 4 заседания и рассмотрела 7 вопросов, в том числе об исполнении районного бюджета за 2014 год, о внесении изменений в районный бюджет на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов, о бюджете Богучарского муниципального района на 2016 год и другие;
- комиссия по аграрной политике, земельным отношениям, муниципальной собственности и охране окружающей среды под председательством Резникова Василия Емельяновича провела 2 заседания и рассмотрела 4 вопроса,  в том числе вопросы по  принятию имущества в муниципальную собственность Богучарского муниципального района и внесении дополнений в реестр муниципального имущества, утверждению Положения об управлении и распоряжении имуществом, находящимся в собственности  Богучарского муниципального района, ходу выполнения муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка Богучарского муниципального района на 2014-2020 гг.».
Хотелось бы пожелать в 2016 году большей активности в работе постоянных комиссий по промышленности, транспорту, связи, ЖКХ, топливно-энергетическому комплексу и комиссии по социальным вопросам, тем более с учетом полномочий данных комиссий поле деятельности для них в Богучарском муниципальном районе очень широкое.
В 2015 году была продолжена практика проведения совместных заседаний постоянных комиссий по значимым вопросам. Так, все комиссии участвовали в рассмотрении вопросов:
 - об исполнении районного бюджета за 2014 год;
 - о бюджете Богучарского муниципального района на 2016 год;
- о внесении изменений в программу социально- экономического развития Богучарского муниципального района на 2012-2016 годы;
- о  внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района.
В 2015 году районный Совет трижды инициировал проведение публичных слушаний, используя их как форму совместного обсуждения проектов нормативных актов. 
Проводя  публичные слушания, Совет ставит следующие цели:
- информирование населения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие решения;
- выявление мнения жителей по поводу содержания этих вопросов;
- принятие решений с учетом мнения населения.
По результатам проведения публичных слушаний были приняты итоговые документы, учитывающие мнения участников слушаний. 
Анализ результатов публичных слушаний приведен в таблице

	№ № п/п
	Вопросы, выносимые 
на публичные слушания
	Кол-во 
участников

	Кол-во 
выступающих

	Дата проведения

	11.
	О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области
	33
	3
	15.01.
2015

	22.
	Об исполнении Богучарского муниципального района за 2014 год
	42
	3
	13.05.
2015

	3
33.

	О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2016 год.

	37
	4
	15.12.
2015


 	
В рамках контроля Советом народных депутатов Богучарского муниципального района была заслушана информация :
- об утверждении годового отчета ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за 2014 год;
-  о работе с обращениями граждан в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района;
- о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка Богучарского муниципального района на 2014-2020 годы»;
- об отчете начальника отдела МВД России по Богучарскому району за 2014 год.
Решения, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, информация о проведенных сессиях, график приема граждан депутатами  публикуются на страницах районной газеты «Сельская новь», размещаются  на сайте администрации Богучарского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
На сайте администрации Богучарского муниципального района, в разделе «районный Совет народных депутатов», размещена полная и содержательная информация о нашей деятельности, размещены акты  нормативного правового характера.
Нормативные  правовые акты, принятые на сессиях Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, направляются в регистр нормативных правовых актов Воронежской области, в прокуратуру  Богучарского района.
Протестов прокуратуры на принятые решения Совета народных депутатов  за 2015 не поступало.
Подводя итоги работы Совета народных депутатов в 2015 году, необходимо отметить, что Совет работал, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет район.
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