27 ноября 2015 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам руководитель управления лесного хозяйства правительства области Величко Александр Романович.
Принято 9 человек: 6 человек в общественной приёмной губернатора области и 3 человека в администрации Залиманского сельского поселения
Жители района обращались по проблемам перспектив восстановления лесного хозяйства в Богучарском районе, очистки и восстановления защитных лесных полос в районе, по выделению участков под сенокос,  предоставлению лесных участков для ведения пчеловодства.
Жители Залиманского сельского поселения обратились по вопросу оказания помощи в ремонте сельского клуба и строительства дорог в с. Залиман.
По ряду обращений Величко А.Р. даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решения взяты на контроль, по 5 вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства.
В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях была организована встреча Величко А.Р. с работниками Богучарского лесничества. Александр Романович рассказал об итогах работы управления за 11 месяцев 2015 года и перспективах развития лесного хозяйства области, ответил на вопросы собравшихся.


