Информация о работе общественной приёмной губернатора Воронежской области А.В. Гордеева в Богучарском муниципальном районе 

за 1 квартал 2016 года
За  1 квартал 2016 года в общественную приёмную губернатора области обратились 128 человек, что на 33% выше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Из них членами правительства за 1 квартал 2016 года принято 30 человек, руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти 7 человек.
Рассмотрено вопросов всего 131. 
Решено положительно  на месте 24 обращения,  даны разъяснения, консультации на основании действующего законодательства  по 60 вопросам,  отказано в  решении  - 0 , находятся на контроле - 18 обращений.
По категориям обратилось: работающих -21 человек, безработных -17, пенсионеров -27, инвалидов 3, многодетных семей – 1, матери-одиночки 0.
Преобладают вопросы социальной сферы - 60 обращения (47%), наибольшее число обращений  по вопросам социального обеспечения и социального страхования, здравоохранения, оказание материальной помощи гражданам, попавшим  в трудную жизненную ситуацию.
По вопросам экономики 29 обращений (23%): сельское хозяйство, частная собственность на землю, земельные отношения. 
По прежнему острой проблемой являются вопросы ЖКХ – 19 обращений, что составляет – 15%. Это предоставление жилья, водоснабжение, благоустройство, содержание и строительство дорог, качество сотовой связи и работа скоростного Интернет.

В  первом квартале 2016 года благодаря губернатору области А.В. Гордееву, при содействии членов областного правительства, территориальных федеральных учреждений, оргагов местного самоуправления  решены следующие проблемы: продолжается строительство объездной дороги от с. Журавки до х. Лукьянчиков протяжённостью 4,5 км. В связи с обращением жителей х.Дядин Богучарского района по вопросу строительства надземного пешеходного перехода через автомобильную дорогу федерального значения М-4 «Дон» в хуторе Дядин разработка проектно-сметной документации на строительство надземного пешеходного перехода на км 751 автодороги М-4 «Дон» включена в план закупок государственной компании «Российские автомобильные дороги» на апрель 2016 года. Строительство указанного перехода планируется осуществить в 2017 году. 
