«Вчерашних комсомольцев не бывает».
В преддверии 100-летия ВЛКСМ  в Доме культуры ветеранов 1 октября 2018 года состоялось тематическое мероприятие «Жизни золотой листопад» для пожилых людей.
На концерт были приглашены ветераны, дети военного времени, несовершеннолетние узники фашизма, люди, судьбы которых в разные времена были связаны с самой массовой молодежной организацией в нашей стране – ВЛКСМ.

Всех присутствующих поздравили заместитель главы администрации Кожанов Юрий Алексеевич, председатель районного Совета ветеранов Енин Виктор Дмитриевич и член Общественной палаты Богучарского муниципального района Резников Александр Петрович.
Со сцены звучали искренние поздравления и пожелания долгих лет жизни.
Громкими аплодисментами присутствующие встречали ансамбль ветеранов «Родные напевы» и фольклорный ансамбль «Черешенька». Их песни о любви, природе, родине воодушевляли каждого сидящего в зале.
Пожилые люди были рады такому замечательному празднику, ведь для наших мам и пап, бабушек и дедушек, нет ничего важнее, чем наше уважение, забота, внимание и милосердие к ним. Уходя домой, люди улыбались и благодарили за оказанное внимание и подаренный праздник. 
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