Протокол заседания
Общественной палаты
Богучарского муниципального района Воронежской области.

Дата проведения: 14.02.2018 г.
Место проведения: зал заседаний 
администрации  
Богучарского муниципального района
Время проведения: 09.00 часов 


Заседание  Общественной палаты Богучарского муниципального района вела председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Андросова Елена Васильевна. 
Присутствовали: Самодурова Наталья Анатольевна - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района;
Агапова Лариса Владимировна – начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района, члены Общественной палаты Богучарского муниципального района согласно списка (список прилагается).

Повестка дня:
            1. О работе Общественной палаты Богучарского муниципального района за 2017 год.
            2. Об утверждении плана работы Общественной палаты Богучарского 
муниципального района Воронежской области на I полугодие 2018 года.
           3. О подготовке к проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.
         По первому вопросу выступила Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.  Она  доложила о работе Общественной палаты в 2017 году.  
      Андросова Е.В. рассказала, что в 2017 году члены Общественной палаты проводили общественные экспертизы нормативно-правовых актов, принимали участие в районных праздниках и мероприятиях, давали разъяснения по проблемам, волнующим горожан и селян. И тут приходили на помощь руководители различных городских и районных служб, то есть те из них, чьих сфер деятельности касались вопросы. Она подчеркнула, что среди членов Общественной палаты есть военные и те, кому довелось пройти афганскую войну. В течение всего года они проводили уроки мужества в районном краеведческом музее, доме культуры ветеранов, городских и сельских школах.
      Отметили в деятельности Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области положительные итоги в решении вопросов:
- проведение благотворительных акций по сбору средств нуждающимся; 
- оказания помощи ветеранам Великой Отечественной войны;
- принятие активного участия в акции «Белый цветок»;
- приобщение молодежи к патриотическому воспитанию.

Голосовали: единогласно.
 (Решение прилагается)

       По второму вопросу выступила тоже Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.       Она  доложила о плане работы Общественной палаты на I полугодие 2018  года и сообщила, что с планом можно ознакомиться на сайте администрации района в разделе «Общественная палата Богучарского муниципального района».

Голосовали: единогласно.
 (Решение прилагается)

     Далее была проведена учеба наблюдателей от Общественной палаты Воронежской области, которые примут участие в выборах Президента РФ 18 марта 2018 года. Наблюдателям розданы памятки и критерии оценки избирательного процесса в помещении для голосования. 


Вопросы повестки дня исчерпаны. 
Замечаний по ведению заседания Общественной палаты Богучарского муниципального района не поступило.




Председатель Общественной палаты
Богучарского муниципального района
Воронежской области                                                            Е.В.Андросова








