     29 января 2015 года в общественной приёмной губернатора области А.В.Гордеева в Богучарском муниципальном районе проводил приём граждан по личным вопросам заместитель председателя правительства Воронежской области А.С.Беспрозванных.
            Принято 19 человек:  15  человек в общественной приёмной губернатора области  и 4 человека  в администрации Монастырщинского  сельского поселения 

     Жители района обращались по самым разным проблемам:  уличное освещение, обеспечение жильём многодетных семей, нарушение прав потребителей, вопросы ценообразования, подключение к скоростному интернет и другим.
         Кроме того, граждане обращались с вопросами оказания материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуцию, оказания помощи участникам  и вдовам участников войны в ремонте жилья, получении жилья, по взиманию платы с жильцов за капитальный ремонт многоквартирных домов.
  Жители с. Твердохлебовка обратились по наболевшему вопросу о неустойчивой сотовой и стационарной связи, а также по проблеме строительства мостов в селе.

  Граждан Монастырщинского сельского поселения волнует вопрос начала строительства детского сада в селе и проблема экологии.

        По ряду обращений Беспрозванных А.С. даны рекомендации органам местного самоуправления и исполнительным органам государственной власти по решению поднятых гражданами проблем, и их решение взято на контроль, по 3  вопросам обратившимся даны разъяснения на основании действующего законодательства.
     В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в муниципальных образованиях  была организована встреча Беспрозванных А.С. с личным составом пожарной части  ПЧ-94  ГПС в селе Монастырщина, в ходе которой Алексей Сергеевич рассказал о реализации на территории региона государственной  политики в сфере защиты населения и территорий от ЧС и в сфере обеспечения пожарной безопасности, ответил на вопросы собравшихся.
