         Информация о результатах рассмотрения обращений граждан  в общественной приёмной губернатора Воронежской области А.В.Гордеева в Богучарском районе за первый квартал 2015 года.

         За 1 квартал 2015 года в общественную приёмную губернатора области обратились 96 граждан района, число обращений - 95. Из них членами правительства принято 40 человек,  руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти - 20 человек.

       Решено положительно 34  обращения,  даны разъясения, консультации на основании действующего законодательства  42 гражданам,  отказано в  решении  -2 , находятся на контроле- 27 обращений.
    Преобладают вопросы социальной сферы -25 обращений ( 26%), наибольшее число обращений  по вопросам социального обеспечения и социального страхования, здравоохранения, оказание материальной помощи гражданам, попавшим  в трудную жизненую ситуацию.
    По прежнему острой проблемой являются вопросы ЖКХ – 33 обращения, что составляет – 35%. Это предоставление жилья, водоснабжение, благоустройство, содержание и строительство дорог . Много обращений по качеству сотовой связи. 
      В связи  с многочисленными обращениями граждан в общественную приёмную губернатора области А.В.Гордеева  по вопросам  миграциоонной службы по заявке руководителя приёмной  в марте проводил приём граждан начальник управления Федеральной миграционной службы России по Воронежской области Селютин И.В. ,  обратились 20 человек,  по 10 обращениям проблемы удалось решить,   решение по 5 обращениям  находятся на контроле  в службе УФМС, они находятся в стадии решения.
     В 1 квартале 2015 года департаментом транспортта и автомобильных дорог Воронежской области решена проблема по вырубке деревьев вдоль дороги на подъезде к п. Дубрава ( по обращению жителей с. Дубрава) и от Купянского поворота до с. Дьяченково ( по обращению жителей с. Купянки)
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