         Информацияо результатах рассмотрения обращений граждан  в общест-

        венной приёмной за 9 месяцев 2015 года.

         За 9 месяцев 2015 года в общественную приёмную губернатора области обратилось 235 граждан района, число обращений - 227. Из них членами правителства принято 124 человека .
      Проблемы  76 жителей Богучарского муниципального района решены положительно,  По 95 вопросам граждане района на основании действующего законодательства получили компетентные разъяснения от руководителей департаментов и управлений правительства Воронежской области, руководителей государственных структурных подразделений области, территориальных федеральных учреждений по Воронежской области, органов местного самоуправления муниципального района, а по 5 проблемам – отказано в решении по основаниям, предусмотренным действующим законодательством ,  51 обращение находится на рассмотрении в органах местного самоуправления, правительстве области, территориальных федеральных структурах. За истекший период к губернатору области обратилось через общественную приёмную 4 человека
      Ежемесячно по графику, утверждённому губернатором области вели приём члены правительства. В марте 2015 г. начальником управления Федеральной миграционной службы России по Воронежской области Селютиным И.В. совместно с прокуром Богучарского района советником юстиции Саввиным С.И. и начальником ОМВД по Богучарскому району Поповым А.В. проведён тематический приём граждан в общественной приёмной губернатора области.
    В соответствии с регламентом личного приёма граждан в общественных приёмных губернатора области А.В.Гордеева  руководители департаментов и управлений правительства области проводят встречи с трудовыми коллективами. Так, заместитель председателя правительства Воронежской области Беспрозванных А.С. встречался с личным составом пожарной части ПЧ-94 ГПС в с. Монастырщина, Руководительдепартамента транспорта и автомобильных дорог Дементьев А.Г.  – с депутатами районного Совета народных депутатов Богучарского муниципального района,  заместитель руководителя департамента культуры правительства области ТарасенкоТ.В.  – с работниками культуры Богучарского муниципального района  и др.
 Руководителем общественной приёмной губернатора области А.В. Гордеева в Богучарском муниципальном районе и членами общественного Совета проведено 9 выездных приёмов граждан в сельских поселениях, где принято 28 человек .

   .
     Преобладают вопросы социальной сферы -83 обр., наибольшее число обращений  по вопросам социального обеспечения и социального страхования, здравоохранения, оказание материальной помощи гражданам, попавшим  в трудную жизненую ситуацию.

    По прежнему острой проблемой являются вопросы ЖКХ – 71 обращение: это предоставление жилья , водоснабжение, благоустройство, содержание и строительство дорог , качество сотовой связи и работа скоростного интернет. 
  Много обращений и по экономически вопросам-46. Это вопросы сельского хозяйства, частной собственности на землю, транспорт, связь , охрана окружающей среды и др.
     Благодаря губернатору области А.В. Гордееву, при содействии членов областного правительства, территориальных федеральных учреждений, оргагов местного самоуправления  за 9 месяцев 2015 года решены проблемы по ремонту дороги в с. Луговое, строительство дороги в с. Расковка, строительство  переезда через овраг при подъезде к школе в с. Красногоровка. выделен бюджетный кредит в 150 тыс. рублей на завершение освещения двух улиц в с. Сухой Донец, отремонтировано жильё трём участникам ВОВ, три человека обратившихся на приём начальника управления Федеральной миграционной службы России по Воронежской области получили гражданство (эти вопросы не решались больше года), установлены посадочные павильоны на автобусных остановках в 4 сёлах , выделены средства на обустройство родников в с. Твердохлебовка и с. Вервековка и др.
