ОТЧЕТ

об  исполнении  районного  бюджета

Богучарского  муниципального  района  за  I  квартал  2016  года

 1.Основание для проведения проверки: Положение о ревизионной комиссии Богучарского муниципального района, План работы ревизионной  комиссии  Богучарского  района  на 2016 год п. 17.

2.Цель проверки: исполнение бюджета Богучарского муниципального  района за I квартал  2016  года в  соответствии  с  действующим  законодательством.

3.Предмет проверки: отчет финансового отдела администрации  Богучарского  муниципального  района  об  исполнении  районного  бюджета  за  I  квартал 2016 года.

4. Проверяемый  период:  01 января  2016 года  по  1 апреля  2016  года.

   5.  Проверкой  установлено:

  Бюджетный  процесс  в проверяемом  периоде  осуществлялся  в  соответствии  с  положением  «О бюджетном  процессе  в  Богучарском  муниципальном  районе»,  утвержденным  решением  Совета  народных  депутатов  Богучарского  муниципального  района (далее – Совета  народных  депутатов)  от 24.12.2013 года № 158 (далее – Положение  о бюджетном  процессе).

 Решением  «О  бюджете  Богучарского  муниципального  района  на  2016 год  от 24.12.2015 г. № 273 доходы  бюджета  утверждены  в сумме  548316,5 тыс. руб., расходы  551316,5  тыс. руб.      Прогнозируемый дефицит районного бюджета на 2016 год предусмотрен в сумме 3000,0 тыс. руб. 
 В  течение  проверяемого периода  в  решение  «О  бюджете  Богучарского  муниципального  района  на 2016 год»  от 24.12.2015 г. № 273 изменения  не вносились. 
 За I  квартал 2016 года доходы районного бюджета поступили в сумме 145080,8 тыс. руб. или 26,4 % годовых плановых назначений. По сравнению с аналогичным периодом 2015 года доходная часть бюджета уменьшилась на 10904,4 тыс. руб., динамика  93,0 %.  
Налоговые и неналоговые доходы получены в сумме 39966,1 тыс. руб., к аналогичному периоду прошлого года доходы увеличились на 2335,3 тыс. руб. или 6,2 %.
Налоги на доходы физических лиц получены в сумме 17783,8 тыс. руб.,  к аналогичному периоду прошлого года данный вид налога увеличился на 1577,9 тыс. руб. или на 9,7 %.

Налог на доходы физических лиц составил основу формирования налоговых и неналоговых доходов в I квартале 2016 года (44,5 % в общем объёме налоговых и неналоговых поступлений).

Налоги на совокупный доход 8631,6 тыс. руб., к аналогичному периоду прошлого года рост налога составил 814,1 тыс. руб. или на 10,4 %.

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности получены в сумме 914,1 тыс. руб. 

  Уменьшение доходов за I квартал 2016 года произошло за счет снижения безвозмездных  и  безвозвратных  поступлений  из  бюджетов  других  уровней.      Фактически  получено  бюджетом  муниципального образования  безвозмездных  и  безвозвратных  поступлений за  I  квартал  2016 года  104870,2 тыс. руб., удельный вес в общих  доходах  районного  бюджета 72,3 %. В сравнении с соответствующим периодом прошлого года безвозмездные  и  безвозвратные  поступления  сократились на 13316,9 тыс. руб., динамика 88,7 %.
Расходная  часть  бюджета  исполнена  в  сумме  146827,7 тыс. руб.  или    25,7 % от  плановых  бюджетных  назначений.  По сравнению с аналогичным периодом 2014 года расходная часть бюджета увеличилась на 15098,2 тыс. руб. или 11,5 %.  

Наибольший  удельный  вес  (по факту  исполнения)  в  общих  расходах  районного  бюджета  составили  расходы  по  разделам:

- Образование – 61,7 %  или 90648,5 тыс. руб.;
- Общегосударственные  вопросы – 5,9 % или 8685,5 тыс. руб.;
- Культура, искусство и кинематография израсходовано  12027,0 тыс. руб.  или  8,2 %  от  общих  расходов  бюджета.
Соблюден  принцип  социальной  направленности  бюджета – основная часть расходов  направлена на  отрасли  социальной  сферы.
В  ходе  выборочной  проверки  документации  об  исполнении  бюджета  Богучарского  муниципального  района  за  I  квартал  2016 года  нецелевого  использования  средств не  выявлено.

ВЫВОДЫ  И  ПРЕДЛОЖЕНИЯ:  

Ревизионная  комиссия  отмечает,  что  при  исполнении  районного  бюджета,  нормы  бюджетного  законодательства  соблюдены.  Причин  для  отклонения  отчета  администрации  Богучарского  муниципального  района  об  исполнении  районного бюджета за  I квартал  2016  года  ревизионная  комиссия  не  усматривает.

Председатель ревизионной  комиссии                                                             
Богучарского муниципального района                         А.М. Еремейчева
