                                  О работе Совета народных депутатов 

Богучарского муниципального района в 2017 году.
Уважаемый Валерий Васильевич, коллеги, приглашенные!

Совет народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области седьмого созыва был избран 10 сентября 2017 года в составе 30 депутатов. 
На 01 января 2018 года количественный состав депутатов Совета народных депутатов составил 30 человек. 
Все депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах. Несмотря на это требовательность жителей района к представительной власти возрастает. Главными критериями для депутата это законность, ответственность, открытость перед избирателями. 

Отчетный 2017 год прошел в условиях сложного финансового положения, вызванного масштабным кризисом в экономике. В данной ситуации роль Совета депутатов заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития района правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения. Работа по основным направлениям деятельности Совета депутатов осуществлялась в различных формах. Основными формами являлись: 
- разработка проектов решений Совета депутатов; 
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
 - подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений); 
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 
- проведение заседаний сессий;
 - контроль за исполнением ранее принятых решений.
Деятельность Совета народных депутатов осущест​вляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным, областным законодательством, Уставом Богучарского муниципального района, муниципальными правовыми актами. В рамках реализации полномочий Совета, определенных статьей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Фе​дерации» приняты необходимые решения по обеспечению осуществления Сове​том народных депутатов Богучарского муниципального района, администраци​ей Богучарского муниципального района полномочий по решению вопросов ме​стного значения и отдельных государственных полномочий, переданных в соот​ветствии с законодательством.

Деятельность народных депутатов проходила в тесном и конст​руктивном сотрудничестве с администрацией муниципального района, органами местного самоуправления городского поселения - г. Богучар и сельских поселений, проку​ратурой района, службами и организациями Богучарского муниципального рай​она. Совет народных депутатов в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом района, Регламентом Совета народных депутатов, планом работы, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы и правоприменительной практики. Задача всех уровней власти создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, малого и среднего бизнеса, увеличения рабочих мест и не допустить сокращение рабочих мест, объемов производства. Важно найти рациональные решения по энергосбережению, используя и внедряя новые технологии, что должно вернуться благоприятной экономической составляющей для населения района. У нас общая цель - рост благосостояния жителей нашего района, и от того, как слаженно мы работаем, зависит успешное выполнение Федерального Закона № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Рос​сийской Федерации».

Районный Совет народных депутатов в течении года работал в соответствии с утвержденным планом. 

В 2017 году проведено 8 сессий Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, принято 105 решений,  из них 38 нормативных правовых акта было направлено в регистр муниципальных правовых актов правительства Воронежской области. Отрицательных заключений правового управления правительства Воронежской области на решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района в 2017 году не поступало.
Особое внимание уделялось социальному блоку вопросов, дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы в рамках бюджетно-экономической политики, которая была направлена на повышение благосостояния жителей района, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в районе. Также одной из главных задач стало поддержание сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. 

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом народных депутатов являются вопросы утверждения бюджета муниципального района и отчета о его исполнении. В течение 2017 года Советом народных депутатов 5 раз вносились изменения и дополнения в решение о бюджете.

В течение 2017 года в работе сессий Совета народных депутатов принимали участие: депутат Воронежской областной Думы седьмого созыва от одномандатного избирательного округа № 28 Пешиков Александр Александрович и главный советник отдела региональных проектов управления региональной политики правительства Воронежской области Шевцов Игорь Евгеньевич.

С начала работы нового состава Совета народных депутатов Богучарского муниципального района было проведено 3 сессии, принято 55  решений, из них 27 нормативных правовых акта было направлено в регистр муниципальных правовых актов правительства Воронежской области. На первой организационной сессии 18 сентября 2017 года утвержден регламент работы Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва, избран заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, утверждены постоянные комиссии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
На второй сессии 3 ноября 2017 года избран глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич и председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Дорохина Юлия Владимировна. Утверждено Положение об оплате труда выборного должностного лица местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе.  
В 2017 году дальнейшее уточнение и развитие получил Устав Богучарского муниципального района, 25  декабря 2017 года на третьей сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района был принят проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района.
В соответствии с Регламентом все проекты решений проходили юридическую и антикоррупционную экспертизу, обсуждались в постоянных комиссиях и включались в проект повестки дня сессии Совета после получения заключения юриста и постоянной комиссии.

В 2017 году районный Совет трижды инициировал проведение публичных слушаний, используя их как форму совместного обсуждения проектов нормативных актов. 

Проводя публичные слушания, Совет ставит следующие цели:

- информирование населения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие решения;

- выявление мнения жителей по поводу содержания этих вопросов;

- принятие решений с учетом мнения населения.

По результатам проведения публичных слушаний были приняты итоговые документы, учитывающие мнения участников слушаний. 

Анализ результатов публичных слушаний приведен в таблице:
	№ № п/п
	Вопросы, выносимые 

на публичные слушания
	Кол-во 

участников


	Кол-во 

выступающих


	Дата проведения

	11.
	О решении Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 20.02.2017 года № 360 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области». 
	34
	2
	17.03.

2017

	22.
	Об исполнении бюджета Богучарского муниципального района за 2016 год.
	38
	3
	10.04.

2017

	3

33.


	О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов»


	42
	3
	19.12.

2017


Решения публичных слушаний опубликованы в районной газете «Сельская новь». 
Благодаря кропотливой работе депутатов над бюджетом в районе вовремя выплачивается заработная плата работникам бюджетной сферы, в полном объе​ме оплачивается теплоэнергия, энергоносители, вносятся коммунальные плате​жи за все объекты социальной сферы, район участвует в программах софинансирования областных и региональных программ.

Активную позицию в решении всех бюджетных вопросов занимает постоянная комиссия Совета по бюджету, налогам, финансам и предпринимательства, возглавляемая депутатом Ждановым В.К. 
И здесь большое поле деятельности не только для постоянной комиссии по бюджету, налогам, финансам и предпринимательству, но и постоянной комиссии по аграрной политике, земельным отношения, муниципальной собственности и охране окружающей среды (Резников В.Е.), по социальным вопросам (Кравцова И.П.), по промышленности, транспорту, связи, ЖКХ, топливно-энергетическому комплексу (Дибцев С.И.), по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике (Булах И.П.).
В 2017 году принят ряд решений, регулирующих правовое положения муниципальных служащих, выборных должностных лиц органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Совете народных депутатов Богучарского муниципального района, утвержден Порядок ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление, на территории Богучарского муниципального района Воронежской области, утвержден Порядок проведения общественного обсуждения в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.
Неотъемлемой частью в работе депутатов являлась работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредст​венное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействие со службами, предприятиями. Графики приема граждан депута​тами Совета народных депутатов муниципального района на каждое полугодие публиковались в районной газете «Сельская новь» и на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района. 
Следует отметить конструк​тивную работу с населением в своем избирательном округе депутатов Резникова В.Е., Сиринько С.В., Алещенко В.М., Сывороткина М.И, Костенко И.М., Петренко H.B. и других.

Одним из направлений деятельности депутатов является оказание конкретной адресной помощи гражданам и учреждениям социальной сферы. Конечно, не все депутаты имеют такие возможности. В бюджете района не предусмотрен депутатский фонд на эти цели. Поэтому оказывают финансовую поддержку в основном депутаты – представители малого и среднего бизнеса.
Я имею в виду депутатов Петренко Н.В., Алещенко В.М., Резникова В.Е., Сиринько С.В., Сывороткина М.И., Лаптурова В.М.
На их счету спонсирование детских и юношеских спортивных соревнований, выделение денежных средств на проведение новогодних праздников для детей школ в своих избирательных округах, проведение «Дней села» в поселениях района, адресная помощь избирателям, оказание помощи в организации очистки проезжей части улиц от снега и многое другое.
Районный Совет работает в тесном контакте с контрольно-счетным органом -  ревизионной комиссией. Мы постоянно получаем все материалы проводимых проверок и заключения по ним. Главной задачей ревизионной комиссии является контроль за формированием бюджета муниципального образования, расходованием бюджетных средств и использованием муниципальной собственности. Ревкомиссия подотчетна Совету народных депутатов, поэтому ежегодно перед ним отчитывается о проведенной работе.
Учитывая что сессии являются основной формой работы районного Совета его легитимность зависит от наличия кворума. Участие в сессиях – это основная обязанность депутата.
 Должна поблагодарить, вас коллеги, за правильное понимание своего статуса и требований к нему. Средняя явка на сессии составила 95% процентов. Возросла на мой взгляд активность и заинтересованность в обсуждении выносимых вопросов. Сессии носят открытый характер: заранее публикуется дата проведения и повестка дня.
Работа Совета народных депутатов в отчетном периоде была публичной. На сессии Совета народных депутатов приглашались представители органов местного самоуправления поселений, общественных и политических организаций, руководители прокуратуры, правоохранительных органов. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Совета народных депутатов постоянно используется официальный сайт Богучарского муниципального района в сети Интернет, материалы сессий Совета народных депутатов публиковались в районной газете «Сельская новь», решения – в официальном издании органов местного самоуправления муниципального района – «Вестник органов местного самоуправления».
На сайте администрации Богучарского муниципального района, в разделе «районный Совет народных депутатов», размещена полная и содержательная информация о нашей деятельности, размещены акты нормативного правового характера.

В дальнейшем необходимо продолжать работу по:

 - созданию благоприятных условий для социально-экономического развития района и привлечения инвестиций;

 - приоритетной поддержке развития предпринимательства и агропромышленного комплекса района; 

- реализации мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета района; 

- повышению эффективности управления муниципальным имуществом;

 - совершенствованию межбюджетных отношений, обеспечивающих реализацию реформы местного самоуправления в полном объеме; 

- определению приоритетов и целей использования бюджетных средств; 

- участие в федеральных и областных целевых программах.

Подводя итоги работы Совета народных депутатов в 2017 году, необходимо отметить, что Совет работал, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет Богучарский район.
Уважаемые депутаты, в завершении своего выступления хочу поблагодарить вас за работу и пожелать активности в сессиях, постоянных комиссиях, с населением на своих избирательных округах. 
Спасибо за внимание!
