                                  О работе Совета народных депутатов 

Богучарского муниципального района в 2016 году.
Уважаемый Валерий Васильевич, коллеги, приглашенные!
Совет народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области шестого созыва был избран 04 марта 2012 года в составе 30 депутатов. 
На 01 января 2017 года количественный состав депутатов Совета народных депутатов составил 29 человек, так как Рогова Наталья Александровна – депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от Богучарского местного отделения Воронежского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» досрочно прекратила свои полномочия. Также изменился и персональный состав Совета. В связи с досрочным прекращением полномочий депутата от Богучарского местного отделения Партии «Справедливая Россия» Малкина Юрия Тимофеевича его место в Совете занял Сафронов Сергей Васильевич. 
Деятельность Совета народных депутатов осущест​вляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным, областным законодательством, Уставом Богучарского муниципального района, муниципальными правовыми актами. В рамках реализации полномочий Совета, определенных статьей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Фе​дерации» приняты необходимые решения по обеспечению осуществления Сове​том народных депутатов Богучарского муниципального района, администраци​ей Богучарского муниципального района полномочий по решению вопросов ме​стного значения и отдельных государственных полномочий, переданных в соот​ветствии с законодательством.
Деятельность Совета народных депутатов проходила в тесном и конст​руктивном сотрудничестве с администрацией муниципального района, органами местного самоуправления городского - г. Богучар и сельских поселений, проку​ратурой района, службами и организациями Богучарского муниципального рай​она. У нас общая цель - рост благосостояния жителей нашего района, и от того, как слаженно мы работаем, зависит успешное выполнение Федерального Закона № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Рос​сийской Федерации».

В 2016 году дальнейшее уточнение и развитие получил Устав Богучарского муниципального района, 23 августа 2016 года на 26 сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района был принят проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района. Эти изменения в основном направлены на соблюдение прав жителей муниципального района.

Проведены публичные слушания по данному вопросу, решение публичных слушаний опубликовано в районной газете «Сельская новь». 
В 2016 году проведено 6 сессий Совета народных депутатов, принято 71   решение, из них 24 нормативных правовых акта было направлено в регистр муниципальных правовых актов правительства Воронежской области. Отрицательных заключений правового управления правительства Воронежской области на решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района в 2016 году не поступало.
В соответствии с Регламентом все проекты решений проходили юридическую и антикоррупционную экспертизу, обсуждались в постоянных комиссиях и включались в проект повестки дня сессии Совета после получения заключения юриста и постоянной комиссии.

Одними из наиболее часто поднимавшихся на сессиях были вопросы бюджета, которые Советом народных депутатов в 2016 году рассматривались 6 раз. 
Благодаря кропотливой работе депутатов над бюджетом в районе вовремя выплачивается заработная плата работникам бюджетной сферы, в полном объе​ме оплачивается теплоэнергия, энергоносители, вносятся коммунальные плате​жи за все объекты социальной сферы, район участвует в программах софинансирования областных и региональных программ.
Активную позицию в решении всех бюджетных вопросов занимает постоянная комиссия Совета по бюджету, налогам, финансам и предпринимательства, возглавляемая депутатом Фурсовым Ю.И. и входящие в её состав депутаты: Греков А.М., Жданов В.К., Маркович Г.Д., Никулина Л.И.
И здесь большое поле деятельности не только для постоянной комиссии по бюджету, налогам, финансам и предпринимательству, но и постоянной комиссии по аграрной политике, земельным отношения, муниципальной собственности и охране окружающей среды (Резников В.Е.), по социальным вопросам (Кравцова И.П.), по промышленности, транспорту, связи, ЖКХ, топливно-энергетическому комплексу (Бондарев Б.В.), по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике (Середин С.И.).
В 2016 году принят ряд решений, регулирующих правовое положения муниципальных служащих, выборных должностных лиц органов местного самоуправления Богучарского муниципального района. 
Внесены изменения:

- в положение о пенсионном обеспечении муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области» (23 августа 2016 года);
           - в решение «Об утверждении Положения о проведении аттестации муниципальных служащих органов местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области» (22 ноября 2016 года).
Утверждены Положения:

         - о порядке предоставления лицами, замещающими муниципальные должности Богучарского муниципального района Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

         -  о порядке проверки достоверности и полноты сведений, представленных  гражданами претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности, а также о порядке рассмотрения вопросов, касающихся соблюдения требований к должностному поведению лиц, замещающих муниципальные должности и урегулирования конфликта интересов;

-  о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные   должности в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района и членов их семей на официальном сайте  администрации Богучарского муниципального  района и предоставления этих сведений  средствам массовой информации для опубликования;
- о порядке увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности и применения  к лицам, замещающим должности  муниципальной службы  в  органах местного самоуправления Богучарского  муниципального  района  взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных  в целях противодействия коррупции.

         - о порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
- о пенсиях за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района Воронежской области».
Неотъемлемой частью в работе депутатов являлась работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредст​венное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействие со службами, предприятиями. Графики приема граждан депута​тами Совета народных депутатов муниципального района на каждое полугодие публиковались в районной газете «Сельская новь» и на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района. 
Следует отметить конструк​тивную работу с населением в своем избирательном округе депутатов Бондарева Б.В., Резникова В.Е., Сиринько С.В., Забудько В.М., Колтакова М.Е., Алещенко В.М., Сывороткина М.И, Костенко И.М, Петренко H.B., Кобушко Ю.П., Маркович Г.Д., Жданова В.К. и других.

В Богучарском районе в 2016 году по инициативе депутата Совета народных депутатов Ивана Владимировича Богданова был проведен районный смотр художественной самодеятельности педагогических работников. В смотре приняли участие все без исключения педагогические коллективы района, лучшие номера были представлены на зональном областном смотре юга Воронежской области, проходившем в г.Богучаре.

В декабре 2016 года президиум областного комитета профсоюза работников народного образования и науки обратился к губернатору Воронежской области Алексею Васильевичу Гордееву по вопросу недофинансирования сферы образования области. Поводом для обращения послужил проект областного бюджета на 2017 год, в котором предусматривалось урезание финансирования системы образования. В своём обращении президиум ОК профсоюза попросил губернатора: 

- вернуться к нормативам финансирования школ и детских садов, применявшихся в 2015 году;

- не нарушать законодательно установленный принцип нормативного финансирования, при котором бюджет системы образования должен постоянно корректироваться по мере изменения количества детей в образовательных организациях;

- выделять организациям средства на доведение заработных плат неквалифицированного персонала до увеличиваемого федерального уровня минимального размера оплаты труда (МРОТ).

В обращении также был сделан акцент на том, что в 2016 году в Воронежской области не были достигнуты целевые показатели, заданные Президентским Указом от 07 мая 2012 года № 597 в отношении заработных плат детских садов, организаций дополнительного образования и организаций среднего профессионального образования.

В этой акции активное участие приняли Богучарский РК профсоюза работников народного образования во главе с председателем Богдановым И.В. и профсоюзные организации образовательных учреждений.

Итогом переговоров явились изменения, направленные на увеличение в 2017 году финансирования организаций общего и дошкольного образования на 342 миллиона 629 тысяч рублей.

Богданов И.В. всегда принципиально решает вопросы по социальной защите работников отрасли образования Богучарского района. 
Одним из направлений деятельности депутатов является оказание конкретной адресной помощи гражданам и учреждениям социальной сферы. Конечно, не все депутаты имеют такие возможности. В бюджете района не предусмотрен депутатский фонд на эти цели. Поэтому оказывают финансовую поддержку в основном депутаты – представители малого и среднего бизнеса.
Я имею в виду депутатов Петренко Н.В., Алещенко В.М., Резникова В.Е., Сиринько С.В., Колтакова М.Е., Сывороткина М.И., Мироненко В.К., Лаптурова В.М.

На их счету финансовая поддержка нашей сборной футбольной команды, спонсирование детских и юношеских спортивных соревнований, выделение денежных средств на проведение новогодних праздников для детей школ в своих избирательных округах, проведение «Дней села» в поселениях района, адресная помощь избирателям, оказание помощи в организации очистки проезжей части улиц от снега и многое другое.
Хочется также отметить, что в отчетный период Совет народных депутатов работал в тесном контакте с администрацией района, органами местного самоуправления поселений.

Работа Совета народных депутатов в отчетном периоде была публичной. На сессии Совета народных депутатов приглашались представители органов местного самоуправления поселений, общественных и политических организаций, руководители прокуратуры, правоохранительных органов. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Совета народных депутатов постоянно используется официальный сайт Богучарского муниципального района в сети Интернет, материалы сессий Совета народных депутатов публиковались в районной газете «Сельская новь», решения – в официальном издании органов местного самоуправления муниципального района – «Вестник органов местного самоуправления».
В 2016 году районный Совет трижды инициировал проведение публичных слушаний, используя их как форму совместного обсуждения проектов нормативных актов. 

Проводя публичные слушания, Совет ставит следующие цели:

- информирование населения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие решения;

- выявление мнения жителей по поводу содержания этих вопросов;

- принятие решений с учетом мнения населения.

По результатам проведения публичных слушаний были приняты итоговые документы, учитывающие мнения участников слушаний. 

Анализ результатов публичных слушаний приведен в таблице:
	№ № п/п
	Вопросы, выносимые 

на публичные слушания
	Кол-во 

участников


	Кол-во 

выступающих


	Дата проведения

	11.
	Об исполнении бюджета Богучарского муниципального района за 2016 год 
	30
	2
	16.05.

2016

	22.
	О решении Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 23.08.2016 года № 314 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области»
	37
	2
	28.09.

2016

	3

33.


	О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 - 2019 годов»

	42
	3
	20.12.

2016


В рамках контроля Советом народных депутатов Богучарского муниципального района была заслушана информация:
- об утверждении годового отчета ревизионной комиссии Богучарского муниципального района за 2015 год;

-  о ходе реализации муниципальной программы «Развитие образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района»;
- о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка Богучарского муниципального района на 2014-2020 годы»;

- о ходе реализации муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района»;

- о ходе реализации муниципальной целевой программы «Муниципальное управление и гражданское общество»;
- об отчете начальника отдела МВД России по Богучарскому району за 2015 год.
На сайте администрации Богучарского муниципального района, в разделе «районный Совет народных депутатов», размещена полная и содержательная информация о нашей деятельности, размещены акты нормативного правового характера.

Подводя итоги работы Совета народных депутатов в 2016 году, необходимо отметить, что Совет работал, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет Богучарский район.
Спасибо за внимание!
