«15. Участник отбора представляет в Администрацию следующие документы:
- заявку о предоставлении субсидий по форме согласно приложению № 1 к настоящему Положению;
- расчет размера субсидии (в расчете размера запрашиваемой субсидии не учитывается сумма НДС) по форме согласно приложению № 2 к настоящему Положению;
- технико-экономическое обоснование приобретения оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;
- копии договоров и (или) контрактов, товарных накладных и (или) универсальных передаточных документов, актов о приемке выполненных работ и справок о стоимости выполненных работ и затрат  при монтаже оборудования;
- копии платежных документов, подтверждающих фактическую оплату полной стоимости оборудования и копию выписки с расчетного счета субъекта малого и среднего предпринимательства;
 - копии паспортов и свидетельств о регистрации специализированного транспорта, зарегистрированного в установленном порядке на участника отбора;
- копии бухгалтерских документов, подтверждающих постановку на баланс приобретенного производственного оборудования;
- анкету получателя поддержки по форме согласно приложению № 3 к настоящему Положению;  
-  справку о размере среднемесячной выплаченной заработной платы сотрудников за последние три месяца, заверенную должностным лицом субъекта малого и среднего предпринимательства.»

