МАЛОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
         На территории района  по состоянию на 1 января 2022 года действуют                           114 малых предприятий и 4 средних предприятия.  Численность предпринимателей без образования юридического лица составила 855 человек  (2020 год –                                  892  предпринимателя). Оборот малых и средних предприятий составил 8145 млн руб. (115% к уровню 2020 года).
          В 2021 году на реализацию подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района» направлено  36,636 млн руб.                         (2020 год -     28,9 млн руб.).
Одним из  основных мероприятий является микрокредитование субъектов малого и среднего предпринимательства АНО «Богучарским центром поддержки предпринимательства». В 2021 году субъектам МСП  выдано 17 займов    на сумму  32,750 млн руб.,   оказано 1984  услуг (2020 год -   9 займов на сумму 25,5 млн руб., 2350 услуг).
В целях поддержки малого предпринимательства на территории Богучарского муниципального района  после проведения конкурсного отбора предоставлены гранты на создание собственного дела 2 начинающим субъектам малого предпринимательства в сумме 720,0 тыс.руб. и 3 субъектам малого и среднего предпринимательства  3076,0  тыс.руб. на компенсацию части затрат, связанных с приобретением оборудования. 

