






	   







	

	





	

1. Общие сведения о Богучарском  муниципальном районе   Воронежской области

Богучарский муниципальный район расположен  в южной части Воронежской области. Площадь    территории   муниципального района составляет  2179,9  кв.км. Через районный центр  проходит  дорога федерального значения   М – 4 «ДОН» Москва-Новороссийск. 
В структуру Богучарского муниципального района входят 15 муниципальных образований, из них 13 сельских поселений, 1 городское поселение и 1 муниципальное образование района. В границах района расположено 50 населённых пунктов. 
Административный центр района – город Богучар расположен на левом берегу реки Богучарки - в 7 км от места ее впадения в реку Дон на расстоянии 240 км от областного центра. Город Богучар входит в число малых исторических городов России.
Численность населения района по состоянию на 1 января 2016 года составила 35,6 тыс.человек, из них 69% проживают в сельской местности. Трудовые ресурсы в 2015 году составили 21,1 тыс. человек, из них заняты в экономике района 79,8%.
Основными конкурентными преимуществами района являются наличие свободных земельных и производственных участков, пригодных для размещения новых производств, значительный потенциал имеющихся сельскохозяйственных предприятий, высокий уровень газификации района, достаточный уровень обеспеченности собственными трудовыми ресурсами и его выгодное географическое расположение.
Природно-географические и культурно-исторические факторы создают предпосылки для развития туристско-рекреационной сферы.
Развитию территории района способствует наличие сырьевой базы.
На территории Богучарского муниципального района имеются полезные ископаемые: залежи мергеля, охры, каменного угля, железной руды,  песчаника, кварцевого песка, никеля, гранита, глины. Значительные запасы базальтов являются уникальным материалом для приготовления бетонов различных марок и щебня для строительства автодорог. В районе имеются отложения песчано-каолиновой толщи, которая может быть использована для приготовления высококачественной облицовочной плитки. С 2006 года ЗАО «Тихий Дон» осуществляет  разработку гранитного карьера. 
В 46 км от Богучара расположен уникальный  Белогорский минеральный источник, вода которого по своему составу и бальнеологическим свойствам является единственной в России, повторяющей свойства всемирно известных источников Висбадена и Крейцнаха.  В  2004  году на базе источника «Белая горка» открыт санаторий на 30 мест. 
Социально-экономическое развитие  Богучарского муниципального района в 2015 году осуществлялось в соответствии с Планом реализации стратегии социально-экономического развития муниципального  района на период до 2020 года и Программой  комплексного социально-экономического развития Богучарского муниципального района  на 2012 – 2016 годы.
В  2015 году на реализацию Плана мероприятий направлено 936,4  млн руб.  или   105,9 %  к запланированному уровню финансирования. Средства федерального  бюджета составили  - 97,2 млн руб. (10,4% от общего объема     финансирования), областного бюджета - 337,8 млн руб. (36,1%),   местного бюджета -  205,3  млн руб. (21,9%), внебюджетные источники – 296,1 млн руб. (31,6%). По итогам  2015 года реализовано  7 некоммерческих мероприятий,  в процессе реализации находятся 4 инвестиционных проекта и 24 мероприятия некоммерческой сферы. 
В 2015  году  на реализацию мероприятий Программы направлено 275,9  млн руб. (96,4%  к плану и 166% к уровню 2014 года). В том числе средства областного бюджета – 17,8 млн руб., внебюджетные источники – 258,1 млн руб. За отчетный год  реализовано 7 мероприятий.  На реализацию коммерческой части Программы направлено 258,1   млн руб. (96,8% к плану и в 5 р. выше уровня 2014 года), или 94% от общего объема финансирования.                
На реализацию 5 муниципальных программ направлено 819,7 млн руб. (101,5% к плану и  101,3% к уровню 2014 года).  В том числе:   федеральный бюджет   -  120,3 млн руб. (14,6% в общем объеме   расходов), областной бюджет  -   345,9 млн руб. (42,2%),  местный бюджет   -   305,7 млн руб. (37,3%),  внебюджетные источники   -     47,8 млн руб.  (5,9%).
Экономическое положение  Богучарского муниципального района по итогам 2015 года характеризуется следующими показателями:
· валовой муниципальный продукт составил 12488,4 млн рублей, или 143,4% к уровню 2014 года;
· производство валовой  продукции сельского хозяйства составило 2816,5  млн рублей,  или 95% к уровню 2014 года в сопоставимой оценке;
· объем  отгруженных   товаров   собственного производства составил 842,5 млн рублей, или  94% к  уровню 2014 года; 
· объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 3981   млн рублей,  что в 6,4 раза выше  уровня  2014  года;
· оборот розничной торговли увеличился в сопоставимой оценке на 1,6% и составил 3985,0 млн рублей; 
· оказано платных услуг населению района на сумму 737,0 млн рублей, или 101,4%  в сопоставимой оценке к уровню 2014 года;
· доходы консолидированного  бюджета района  составили  706,5  млн  рублей (97% к  уровню 2014 года),  в том числе собственные доходы – 256,1 млн рублей (103%);
·  уплачено налогов на территории Богучарского муниципального района 425,5 млн рублей, или 102,1% к уровню 2014 года.          
                                                     
 Сельское хозяйство является одной из основных отраслей экономики  Богучарского муниципального района.  В 2015 году объем производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составил 2816,5 млн рублей,  или 95% к уровню 2014 года в сопоставимой оценке. 
Динамика темпов роста валовой продукции сельского хозяйства в 2012-2015гг. представлена на диаграмме.


        
Доля сельскохозяйственных предприятий в общем объеме производства составила -  28,3% (2014год – 31,4%); крестьянских (фермерских) хозяйств – 14,6% (2014год – 15,7%); личных подсобных хозяйств – 57,1% (2014 год – 52,9%). 
В 2015 году удельный вес продукции растениеводства в общем объеме сельскохозяйственного производства составил – 73,7%  (2014 год – 78,2%), животноводства – 26,3% (2014 год – 21,8%).  
В 2015 году в хозяйствах всех категорий намолочено 120  тыс.т зерна,   или  81,6%  к уровню 2014 года.  Производство подсолнечника составило  22,7  тыс.т (83,2% к уровню 2014 года). Средняя урожайность зерновых составила 22,4 ц/га (2014 год -26,7 цн/га), подсолнечника 15,3  ц/га (2014 год – 17,2 ц/га).      
Сельскохозяйственными предприятиями  и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  реализовано мяса на убой  (в живой массе) 400 т (102,6% к уровню 2014 года),     молока  5201  т  (104,9%  к уровню 2014 года). 
       По состоянию на 1 января 2016  года поголовье КРС составило 5349 голов (134% к уровню 2014 года), в том числе коров – 1972 головы  (132,7% к уровню 2014 года), овец – 4457 голов (140% к уровню 2014 года).
       
Структура промышленной деятельности на территории района следующая: «Добыча полезных ископаемых» – 17% от общего объема, «Обрабатывающие производства» – 76%, «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 7%.
В  2015 году объем производства в целом по видам промышленной деятельности в физическом исчислении снизился, и составил 65% к уровню  2014 года.  
Рост производства отмечен на 4-х  предприятиях из восьми: ООО «Агро-Спутник» - 141% к уровню 2014 года в сопоставимых ценах, ООО «Строймаш» - 142,3%, МКУП «Богучаркоммунсервис» - 107 %, ООО «Богучархлеб» - 101,2%.
В общем объеме промышленного производства  в целом по району доля  ООО «Агро-Спутник» составляет  50%, ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» - 23%.
Объем отгруженных товаров собственного производства в целом по району составил в 2015 году - 842,5  млн рублей  (94% к  уровню 2014 года). 
Анализ работы предприятий за ряд лет  показывает, что работа предприятий характеризуется недозагрузкой производственных мощностей, инвестиционная активность промышленных предприятий недостаточна. 
На данном  этапе крайне необходимо привлечение инвестиций в модернизацию и техническое перевооружение промышленного производства.
Применение на территории района предусмотренных  правительством  Воронежской области дополнительных мер государственной поддержки позволит активизировать инвестиционную активность в районе и выведет  предприятия района  на более высокий уровень развития.  

Приоритетные направления развития Богучарского муниципального района:
1. Развитие агропромышленного комплекса района на основе его модернизации и создания новых отраслей производства:
· перевооружение агропромышленного комплекса района на новой современной технической и технологической основе;
· создание условий для устойчивого развития действующих сельскохозяйственных предприятий и хозяйств;
· привлечение в сельскохозяйственную отрасль района инвесторов;
· развитие сектора переработки сельскохозяйственной продукции путем реализации прогрессивных инвестиционных проектов;
· развитие малых форм хозяйствования;
· развитие инфраструктурной сети заготовительных, снабженческо-сбытовых потребительских кооперативов, кооперативов по переработке сельскохозяйственной продукции.
2. Развитие промышленного сектора экономики района.
·  модернизация и обновление производственных мощностей;
·  повышение эффективности использования полезных ископаемых и сырьевых ресурсов;
· строительство вдоль автомагистрали М-4 «Дон» предприятий придорожного сервиса, торговых комплексов, логистических центров.
 3.    Развитие индустрии отдыха, оздоровления и туризма.
· обеспечение эффективного использования и вовлечение в экономику района имеющихся природно-рекреационных ресурсов;
· создание условий для развития внутреннего и внешнего туризма
· создание с помощью туризма, в том числе делового, инвестиционно-привлекательного имиджа района, позиционирование района на российском и зарубежном уровне;
· вхождение района в туристическую сеть области;
· развитие предпринимательства в сфере туризма, в том числе малого и среднего бизнеса;
· развитие гостиничного бизнеса;
·   создание туристско-рекреационных зон и зон отдыха.

4.    Обеспечение бюджетной самодостаточности района.
· обеспечение динамичного развития экономики района;
· привлечение значительных объемов инвестиций в экономику и социальную сферу;
· увеличение налоговой базы бюджета за счет  стабильного роста фонда оплаты труда на основе повышения заработной платы и численности работающих путем создания новых рабочих мест;
· развития предпринимательства и малого бизнеса;
· обеспечение рационального и эффективного использования муниципальной собственности;
· минимизация и оптимизация бюджетных расходов;
· увеличение социальной и инвестиционной составляющих бюджета.  
        
5. Создание благоприятной среды жизнедеятельности для  повышения  уровня и улучшения качества жизни людей, духовно-нравственного   воспитания, развития человеческого потенциала.
· повышение качества жилищно-коммунальных услуг;
· ускорение темпов газификации, водоснабжения, энергоснабжения и благоустройства населенных пунктов;
· обеспечение максимального удовлетворения потребностей населения в товарах, бытовых и платных услугах;
· развитие современной сети здравоохранения с повышенным качеством медицинских услуг, снижение уровня заболеваемости населения;
· развитие дошкольной и школьной образовательной сети, обеспечивающей воспитание всесторонне развитого человека;
· развитие сети учреждений культуры, библиотек, физкультурно-оздоровительных объектов, максимально доступных населению по месту жительства, создание условий для здорового образа жизни;
· повышение духовно-нравственного потенциала населения, создание условий и обеспечение приоритетного развития нравственного воспитания, массовое приобщение населения к культурным и духовным ценностям;
· обеспечение социальных гарантий и социальной защиты населения;
· создание эффективной системы противодействия преступности и обеспечение общественной безопасности населения;
· обеспечение максимальной занятости населения, особенно женщин и молодежи;
· создание условий для опережающего роста доходов населения в сравнении с ростом прожиточного минимума.

2. Анализ значений показателей
2.1 Экономическое развитие.
Анализ структуры  развития отраслей экономики на территории Богучарского муниципального района показывает, что 40% произведенного на территории района валового продукта приходится на потребительский рынок. Структура экономики Богучарского муниципального района представлена на диаграмме. 


  
2.1.1 Малое предпринимательство.

Малое предпринимательство – важный сектор экономики Богучарского муниципального района. Его развитие является эффективным средством формирования среднего класса, снижения социальной напряжённости.
По состоянию на 1 января 2016 года в районе осуществляют предпринимательскую деятельность 1160 субъектов малого предпринимательства: 995 индивидуальных предпринимателей (2014г. – 977), 6  средних предприятий и 159 малых предприятий (2014г. - 147 МП и 7 СП). На 10000 человек населения приходится 325,63 субъекта МСП  (2014 год – 316,52). Прирост СМП за 2015 год составил  единиц  29 единиц. 
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составила на 1 января 2016 года – 3994 чел (2014г. - 3643  чел.), или 54,03%    (2014 год – 50,55%)  от общего числа работников крупных и средних предприятий.   
Сфера деятельности в области оказания услуг населению района и осуществления розничной торговли остаётся наиболее привлекательной для субъектов малого и среднего предпринимательства. Отраслевая структура развития малого и среднего предпринимательства представлена на диаграмме. 



В 2015 году оборот   малых и средних предприятий составил 6121 млн руб., или  50% в общем объеме валового продукта района. Доля налоговых поступлений от малого бизнеса составила в 2015 году 25,1%. 
В районе сформирована система поддержки бизнеса, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов: АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» и микрофинансовая организация «Фонд поддержки предпринимательства». 
 Для реализации мер финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства на территории района  действует подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства»  муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района».  В 2015 году  на реализацию мероприятий подпрограммы   направлено 32,1 млн руб. (2014 год – 30,8 млн руб.).    МФО «Фонд поддержки предпринимательства» выдано 47 займов  субъектам малого и среднего предпринимательства  на сумму 14,9 млн руб.,  АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» выдано 24 займа на сумму 16,2 млн руб.
 В 2012-2015 годы на открытие собственного дела 33 индивидуальных предпринимателя и 1 юридическое лицо получили гранты от 200 тыс.руб. до 300 тыс.руб. (общая сумма грантов – 7,3 млн рублей). В 2015 году на реализацию мероприятия муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района» предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договорам лизинга оборудования направлено СХП «Истоки» и ООО «Богучармельник» субсидии в сумме 829,8 млн рублей.



2.1.2 Инвестиционная деятельность.
На развитие экономики и социальной сферы района в 2015 году за счет     всех   источников финансирования направлено  3899,5  млн руб., что превысило уровень  2014 года в 6,2 раза. 
Инвестиции в основной капитал по кругу крупных и средних организаций  составили 3758,1  млн руб. и увеличились в 18 раз  к уровню 2014 года.  
 Наиболее крупные инвестиции  были направлены на строительство газопровода   в с.Луговое  - 3422,2 млн руб., строительство многофункциональных зон дорожного сервиса в с.Дядин  - 218 млн руб.
 
Повышение инвестиционной привлекательности  Богучарского муниципального района, создание благоприятного инвестиционного климата являются условиями активизации инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на территорию  района.
 В соответствии с  Дорожной картой внедрения Стандарта деятельности  администрации Богучарского муниципального района по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Богучарском  муниципальном районе утвержден  «План создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в Богучарском муниципальном районе Воронежской области на 2014-2016 годы» (постановление администрации муниципального района от 16.12.2013 №1016).    План включает  9  объектов социальной сферы и инженерной инфраструктуры. 
Информация о наличии на территории района свободных инвестиционных площадках размещена на сайте администрации Богучарского муниципального района и правительства Воронежской области.
Одной из основных производственных площадок можно считать гранитный карьер в х.Тихий Дон. На сегодняшний день объем разведанных и поставленных на баланс запасов составляет  11 млн. 400 тыс.м3.                                                                                                                   
Помимо добычи гранита уже сегодня на базе карьера возможны  следующие производства:
· производство брусчатки  из негабаритов гранита;
· производство тротуарной плитки  и бордюрного камня методом сухого прессования;
· производство искусственного гранита методом вакуумного наполнения смолой и щебня различных фракций;
· производство облицовочной плитки и бордюра из гранита.
На  территории  ООО «Строймаш» имеются  12 тыс.кв.м. на которых не осуществляется производственная деятельность.
 В соответствии с Планом реализации стратегии социально-экономического развития муниципального  района на период до 2020 года планируются следующие инвестиционные проекты: 
· строительство и модернизация тепличного комплекса по производству плодоовощной продукции в закрытом грунте ООО «Томат» (объем финансирования – 1101,9  млн руб.);  
· строительство  производственной базы ООО «Агро-Спутник» (объем  финансирования – 100,0 млн руб.);
· строительство  придорожного логистического центра (объем  финансирования – 100,0 млн руб.);
· организация санаторно-курортного комплекса в с. Белая Горка (объем финансирования – 10,0 млн руб.).
· строительство коровника на 400 ското-мест  КФХ «Тищенко» (объем финансирования – 6,0 млн руб.) 

2.1.3 Дорожное хозяйство и транспорт

В   Богучарском муниципальном районе имеются 726 км дорог общего пользования с твердым покрытием (федерального значения - 52 км, областного значения  - 301,3 км,  местного  значения- 381,9 км).
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, не отвечающих нормативным требованиям,  составляет по району 204 км, или  53,4% в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
В 2015 году начато строительство автомобильной дороги  от с. Журавка Богучарского муниципального района до х. Лукьянчиков Верхнемамонского муниципального района. Стоимость работ составляет 119  млн. рублей. Ввод в эксплуатацию – июль 2016 года.
За счет средств муниципальных дорожных фондов (6,6 млн рублей) в 2015 году был выполнен ремонт 6,2 км дорог местного значения, расположенных на территории городского и сельских поселений Богучарского муниципального района. 

2.1.4 Доходы населения
Одним из основных индикаторов эффективности деятельности органов местного самоуправления является уровень жизни населения, в том числе  уровень доходов населения.
В 2015 году среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций в районе увеличилась на 5,9% к уровню 2014 года и составила 19069,8 рублей.

Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников     муниципальных общеобразовательных  учреждений выросла за отчетный год на 2,4% и составила 18807,1 руб., заработная плата учителей составила 25823,6 руб. (101,2% к уровню 2014 года). 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных учреждений культуры  составила 14974 руб. и выросла к уровню 2014 года на 2,5%. 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников физической культуры и спорта   составила 12535,3 руб. и выросла к уровню 2014 года на 7,5%. 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников здравоохранения составила 16764 руб. и выросла к уровню 2014 года на 9%. 

2.2 Дошкольное образование.
В 2015 году администрацией Богучарского муниципального района предпринимались меры по увеличению охвата детей дошкольным образованием.
В  8 дошкольных образовательных учреждениях и 6 муниципальных казенных общеобразовательных учреждениях, где открыты группы  дошкольного образования,  получают дошкольное образование 1280 воспитанников. Доля детей в возрасте от 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию  в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях,   в общей численности детей  составила 51,6 % в 2015 году. Увеличение численности детей, охваченных образованием в детских садах и в дошкольных группах МКОУ, произошло за счет:
-   увеличения  наполняемости групп дошкольных организаций;
- открытия дошкольной группы на 25 мест в МКОУ «Твердохлебовская СОШ» (учреждение получило лицензию на  дошкольное образование в декабре 2015 года).
Благодаря  программе по модернизации системы дошкольного образования в 2015 году был проведен капитальный ремонт  помещения и поставлено оборудование  в МКОУ «Твердохлебовская СОШ».  Общая сумма затрат составила 2,1 млн руб., в том числе из средства  федерального бюджета - 1,4 млн руб.
 В 2016 году планируется увеличение охвата детей дошкольным образованием на 40 детей за счет открытия дошкольных групп в общеобразовательных учреждениях: МКОУ «Монастырщинская СОШ»,    МКОУ «Луговская СОШ».  
В рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования»  на 2014-2020 годы планируется строительство  следующих объектов дошкольного образования Богучарского муниципального района:
-   строительство детского сада на 60 мест в селе Монастырщина;
-   строительство детского сада на 60 мест в селе Подколодновка;
-    строительство детского сада на 60 мест в с.Дьяченково;
-     строительство детского сада на 60 мест в селе Луговое.

2.3 Общее и дополнительное образование.
В Богучарском муниципальном районе  функционирует 28 школ (10 средних и 18 основных). В  общеобразовательных учреждениях обучаются 3351 учащихся. В районную сеть образовательных организаций  входит одно учреждение дополнительного образования - Центр детского творчества.  527 детей занимаются в объединениях по интересам в районном Центре детского творчества и кружках, организованных на базе образовательных организаций.
Продолжает работать Богучарский межшкольный учебный комбинат№1, где дети осваивают основы профессионального образования.
Численность работников системы образования составляет 1018  человек, из них   педагогических  работников  – 501человек.  
 Приоритетными задачами и ключевыми направлениями по  дальнейшему развитию муниципальной системы образования  на 2015 год являлись:
- дальнейшая работа по реализации Федеральных государственных образовательных стандартов начального, основного и среднего общего образования;
- работа инновационных площадок в МКОУ «Богучарская СОШ № 1», МКОУ «Богучарская СОШ № 2», «Богучарский лицей» в рамках реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного, среднего общего образования;
- аккредитация общеобразовательных учреждений района;
- дальнейшая реализация молодежной политики на территории района;
-совершенствование оздоровительной, коррекционно-развивающей деятельности с привлечением социальных партнеров и родительской общественности; 
- дальнейшее привлечение молодых специалистов в образовательные учреждения района;
- своевременное реагирование на нормативные изменения государственной образовательной политики; 
- строительство Радченской средней школы;
- начало строительства Монастырщинского детского сада;
-включение в областные проекты по ремонту спортивных залов общеобразовательных учреждений.
В 2015 году проводилась  работа по реализации Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования. С начала 2015-2016 учебного года  5 классы во всех школах реализуют данный стандарт.
Продолжена деятельность региональных инновационных площадок на базе  МКОУ «Богучарская СОШ № 1» и МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования.
В  Богучарском лицее, являющемся одной из 11-ти школ Воронежской области, ставших региональными инновационными площадками, в пилотном режиме начата апробация Федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования.
В рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования» с целью увеличения охвата детей занятиями спортом построена Монастырщинская многофункциональная  спортплощадка за счет областных средств, сумма затрат составила 4,5 млн руб.
Проведены мероприятия по созданию условий  инклюзивного образования детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в рамках государственной программы РФ «Доступная среда» на 2011-2015 годы и государственной программы Воронежской области «Доступная среда» на 2015 год в целях, общедоступного бесплатного общего образования. Произведены работы и закуплено оборудование в МКОУ «Богучарская СОШ № 2», МКОУ «Лебединская СОШ», МКОУ «Подколодновская СОШ», сумма освоенных средств составила 4 млн руб.  Богучарская  СОШ № 1 определена площадкой в рамках регионального проекта по созданию разноуровневой образовательной среды, обеспечивающей формирование у обучающихся компетенций в области моделирования и конструирования на основе информационно-коммуникационных и 3D технологий. Поставка 3D оборудования проведена в  ноябре 2015 года за счет средств Воронежского областного фонда социальной поддержки населения. 
На строительство средней школы в селе Радченское в 2015 году  из муниципального бюджета выделены денежные средства и использованы по назначению порядка 14,9  млн руб. 
В 2015 году проведена оплата за  проектно-изыскательские работы по строительству блочно-модульных  газовых котельных в МКОУ «Вишневская ООШ» и МКОУ «Полтавская ООШ», сумма затрат составила 1,2 млн руб.
Государственная поддержка системы образования в настоящее время велика, но финансовые затраты местного бюджета также очень существенны и позволяют системе образования развиваться поступательно и планомерно, решать многие проблемы системы дошкольного и  общего образования.
Это и подготовка школьных котельных к отопительному сезону, и   техническое  обслуживание  противопожарного  оборудования, и безопасное использование автопарка (13 школьных автобусов), и подвоз детей к месту. 
В поле зрения администрации района постоянно находятся вопросы сохранения и  укрепления здоровья детей, главным из которых является вопрос полноценного горячего питания школьников. С целью укрепления здоровья детей в 2015 году проводилась вся необходимая  работа  по организации питания учащихся школ в соответствии с требованиями СанПиН. В 2015-2016 году выделены денежные средства в размере 2-х рублей на каждого питающегося  ребенка в день.
Было обеспечено своевременное выделение финансовых средств из местного бюджета на регулярную выдачу  3050 школьникам 1-9 классов (три раза в неделю) «школьного молока».
Всё вышеперечисленное направлено на создание комфортной образовательной среды, условий, отвечающих всем требованиям к образовательному процессу, что, безусловно, способствует повышению качества образования детей.
С 1 сентября 2015 года все обучающиеся обеспечены бесплатными учебниками. На 2014-2015 учебный год было закуплено более 12 000 учебников  на сумму  3,9 млн руб. из  средств субвенции.
Повышению качества образования способствует не только  обеспеченность учебными пособиями, но, в первую очередь, уровень квалификации педагогов, поэтому весь 2015 год продолжалась работа по повышению квалификации и курсовой переподготовке педагогических кадров.
Создание и совершенствование условий для обучения детей в общеобразовательных организациях дает свои результаты: успеваемость составила 99,5 %, качество обученности – 43,5 %. Растет число способных детей, участвующих во Всероссийской предметной олимпиаде школьников и в других видах олимпиад, включая  вузовские. 
307 выпускников 9 классов были допущены к государственной  итоговой аттестации, 304 обучающихся сдавали экзамены в форме ОГЭ, 3 обучающихся (дети-инвалиды) сдавали  в форме ГВЭ. 
Все выпускники 9 классов прошли государственную итоговую аттестацию и получили аттестат об основном общем образовании. 19 из 307 девятиклассников получили аттестаты особого образца (с отличием), что составило 6 % от общего количества выпускников 9 классов.
48 % выпускников 9-х классов поступили на дальнейшее обучение в 10 классы средних школ района. Остальные выпускники продолжают обучение в средних специальных учебных заведениях.
В 2015 году в районе 175 выпускников XI классов проходили государственную итоговую  аттестацию в форме и по материалам ЕГЭ по 12-ти общеобразовательным предметам. Русский язык и математика по-прежнему являлись обязательными. Ограничений по количеству экзаменов, выбираемых обучающимися (кроме обязательных) не было, что расширяло спектр вузов, куда выпускники средних школ могли представлять документы на поступление.
По русскому языку   хороших результатов достигли выпускники 11 –х классов МКОУ «Твердохлебовская СОШ» (средний балл по предмету – 86),  МКОУ «Богучарский лицей» (средний балл по предмету – 72), МКОУ  «Подколодновская СОШ» (средний балл по предмету – 68), по району средний балл по русскому языку 64, по области 66.  90 баллов и выше по русскому языку набрали 6 человек (3%) -выпускники  из МКОУ «Богучарская СОШ №1» - 1 чел., МКОУ «Богучарская СОШ №2» - 1 чел., МКОУ «Богучарский лицей» - 3 чел., МКОУ «Твердохлебовская СОШ»- 1 чел. От 70 до 90 баллов по русскому языку набрали 49 человек (28%).
Математику     выпускники 11–х классов района сдали значительно хуже. Из 167 выпускников, сдававших математику на профильном уровне, 28 человек не смогли перешагнуть минимальный порог по данному предмету, но 13 выпускников 11 класса, имея минимальное количество баллов по математике базового уровня,  сумели получить аттестат. 15 человек из 3 общеобразовательных организаций (МКОУ «Богучарская СОШ №2» - 5 человек, МКОУ «Лебединская СОШ» - 2 человека, МКОУ «Радченская СОШ» - 8 человек) пересдавали математику базовую в дополнительные сроки, 8 из них не набрали минимального количества баллов.
Средний балл по области по математике профильного уровня – 48 баллов, по району – 43 балла. У  выпускников 11  класса МКОУ «Луговская СОШ» - 59 баллов, МКОУ «Подколодновская СОШ»- 57 баллов, МКОУ «Богучарская СОШ №1» - 53 балла, МКОУ «Богучарский лицей» - 50 баллов.
Свыше 90  баллов по математике не набрал никто, от 70 до 90 баллов 13 человек (8%).
167 выпускников, успешно сдавших обязательные предметы, получили аттестат о среднем общем образовании, 13 выпускников были награждены медалями «За особые успехи в учении». Это учащиеся, успешно сдавшие государственную итоговую аттестацию и добившиеся высоких результатов  в течение всего периода обучения. 
Свыше 80% выпускников 11-х классов поступили в высшие учебные заведения, более 60% выпускников общеобразовательных учреждений района поступили в высшие учебные заведения на бюджетные  отделения. 
Администрацией Богучарского муниципального района, управлением  по образованию и молодежной политике были созданы все условия для полноценной организации проведения государственной итоговой  аттестации выпускников основной и средней школы. На государственную итоговую аттестацию выпускников было выделено из муниципального бюджета 150 430  рублей.
На развитие системы образования Богучарского муниципального района в 2015 году из всех источников финансирования направлено 437,1 млн. рублей, в том числе средств федерального бюджета – 4,7 млн.  рублей; областного бюджета 292,3 млн.  рублей; муниципального бюджета– 140,1 млн. рублей.
Средства федерального бюджета израсходованы по направлениям:
1. Модернизация дошкольного образования (капитальный ремонт помещения и приобретение оборудования МКОУ «Твердохлебовская СОШ» -  1,4 млн руб.
2. Организация мероприятий по программе «Доступная среда» (капитальный ремонт в МКОУ «Богучарская СОШ №2», МКОУ «Подколодновская СОШ», МКОУ «Лебединская СОШ», приобретение оборудования) – 2,8 млн руб.
3. Произведена выплата единовременного пособия,  лишенных родительского попечения на сумму 0,5 млн руб.
Средства областного бюджета израсходованы по направлениям:
1. Субвенция на реализацию стандарта общего образования – 203,3 млн  руб., из них: 
- 191,6 млн руб. – фонд оплаты труда, включающий вознаграждение педагогов за классное руководство; 
- 11,7 млн руб. – статья «учебные расходы», которые потрачены на:
- приобретение учебников – 3,9 млн руб.;
- приобретение мебели, спортинвентаря, компьютерного оборудования учебно-производственного оборудования – 3,5 млн руб.;
- повышение квалификации педагогов – 1,4 млн руб.;
- приобретение канцелярских, хозяйственных товаров, оплату интернет-трафика, услуги в области информационных технологий – 2,9 млн руб. 
2. Субвенция на реализацию дошкольного образования – 59,1 млн руб., из них:
- 55,2 млн руб. – фонд оплаты труда;
- 3,9 млн руб. – учебные расходы, которые потрачены на:
- приобретение мебели, компьютерной техники, спортивного оборудования, учебно-наглядных пособий – 2,8 млн руб.;
- повышение квалификации педагогов – 0,1 млн руб.;
- приобретение игрушек, подписных изданий, расходных материалов, канцелярских товаров, оплату связи – 1,0 млн руб.
3. Компенсация части родительской платы за детские сады –3,9 млн руб.
4. Организация отдыха и оздоровления детей – 2,2 млн руб. 
5. Обеспечение «школьным молоком» - 1,4 млн руб.
6. Организация деятельности по опеке и попечительству – 9,2 млн руб.
7. Проведение мероприятий по созданию универсальной без барьерной 
среды млн. рублей. – 1,2 млн.руб.
8. Строительство Монастырщинской многофункциональной площадки – 4,5 млн руб.
9. Оплата коммунальных услуг и котельно-печного отопления –
7,2 млн руб.
10.  Установка и монтаж пожарной сигнализации в учреждениях – 0,3 млн руб. 
Средства муниципального бюджета израсходованы по направлениям:
1. Фонд оплаты труда – 32,8 млн руб.
2. Оплата услуг связи – 0,6 млн руб.
3. Оплата коммунальных услуг и оплата котельно-печного отопления – 36,3 млн руб. 
4. Строительство новой школы в селе Радченское – 14,9 млн руб. 
5. Ремонт школьного автотранспорта, приобретение запчастей, расходы на ГСМ составили  – 6,1 млн руб.
6. Оплата капитальных ремонтов учреждений образования произведены на сумму – 0,4 млн руб.
7. Текущие ремонты в образовательных учреждений (израсходованы денежные средства: на  капитальный ремонт дошкольной группы в МКОУ «Твердохлебовская СОШ», на установку и монтаж пожарной сигнализации в МКДОУ «Родничок»,МКДОУ «Улыбка», МКДОУ «Сказка»,МКДОУ «Солнышко»,МКДОУ «Теремок», ремонт кровли в МКОУ «Лебединская СОШ», ремонт здания в МКОУ «Залиманская ООШ»,  производились работы по ремонту систем отопления, водопроводов, электромонтажные работы, установки узлов учета тепловой энергии, технического обслуживания зданий и сооружений в учреждениях системы образования)-3,8 млн руб.
8. Противопожарные мероприятия (техническое обслуживание противопожарных систем) – млн руб. 
9. Оплата за энергетическое обследование зданий всех образовательных учреждений – 1,2 млн руб. 
10. Продукты питания – 31,1 млн руб. 
11. На оздоровление детей и приобретение оборудования для школьных столовых - 0,6 млн руб.
12. Строительные материалы – 0,5 млн руб. 
13. Прочие хозяйственные расходы приобретение  товаров и услуг составили   -  10,8 млн. рублей.
Приоритетными задачами и ключевыми направлениями по  дальнейшему развитию муниципальной системы образования  на 2016  год являются:
- реализация Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования в 5-х и 6-х  классах всех общеобразовательных организаций района;
- реализация Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;
- дальнейшая работа региональных инновационных площадок в МКОУ «Богучарская СОШ № 1» и МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках дальнейшей реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования;
- дальнейшая работа региональной инновационной площадки в МКОУ «Богучарский лицей» по внедрению Федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования;
- дальнейшая реализация молодежной политики на территории района;
- работа по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан.
В 2016 году планируется  решение следующих вопросов по созданию условий в образовательных организациях для предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного, среднего общего образования:
-  капитальный ремонт отопления МКОУ «Монастырщинская СОШ»;
- ремонт кровли над спортивным залом и ремонт спортивного зала МКОУ «Дьяченковская СОШ»;
- ремонт отмостки вокруг здания школы, устройство окон ПВХ цокольного этажа  в МКОУ «Лофицкая ООШ»;
- строительство многофункциональной спортивной площадки в МКОУ «Луговская СОШ»;
- строительство многофункциональной спортивной площадки в МКОУ «Залиманская  ООШ» по программе « Газпром-детям»;
- установка узлов учета тепловой энергии и ГВС в детских садах военного городка;
- ремонт системы водоснабжения МКОУ «Богучарская СОШ №2».


2.4. Культура
В районе функционирует 70 учреждений культуры, в том числе культурно-досуговых – 36, библиотечных – 32, а также районный историко-краеведческий музей и детская школа искусств с двумя сельскими филиалами.
Уровень фактической обеспеченности клубными учреждениями за 2015 год составил 114%, библиотечными – 103%.
Все учреждения культуры работают стабильно. За 2015 год проведено 9600 массовых мероприятий с общим числом посетителей 312,2 тыс. человек. 
Таким образом, каждый среднестатистический житель района посетил мероприятия, проводимые в клубных учреждениях, библиотеках, музее 9 раз в год.
 Прошедший год был ознаменован 70-летием Великой Победы. Учреждения культуры района в полном объеме обеспечили цикл мероприятий, направленных на увековечение памяти о героическом прошлом нашего народа, целенаправленно вели патриотическое воспитание подрастающего поколения. В городе и каждом селе ветеранам войны, детям войны и малолетним узникам было уделено необходимое внимание. Творческая программа района «Богучар и война» заняла первое место на областном конкурсе «Салют Победы». Районная акция «Память» охватила 46 сельских населенных пунктов из 49.					
В ознаменование года литературы в Богучаре впервые был организован и имел успех поэтический фестиваль «Петровский причал», который собрал поэтов из 5 районов. Наш известный ансамбль «Раздолье» единственный из Воронежской области был направлен на Всероссийский казачий фестиваль в станицу Старочеркасская, где имел большой успех и удостоен награды. Высоких творческих побед на межрегиональных и всероссийских конкурсах достигали учащиеся детской школы искусств, особенно хореографического и духового отделений.	Неиссякаем интерес у горожан и гостей города к субботним вечерам отдыха в парке, к массовым гуляниям и праздникам в честь Дня молодежи, Дня города, Дня сельского хозяйства и многих других.		
  В 2015 году  благодаря областной программе удалось капитально отремонтировать районный культурно – досуговый центр детей и молодежи, укомплектовать его современным звукотехническим и световым оборудованием.	
	Но в то же время остаются  проблемы с материальной базой культуры. Особую тревогу вызывает техническое состояние главной сцены района – районного Дворца культуры.
							

2.5. Физическая культура и спорт
На территории Богучарского муниципального района имеется  152 спортивных объекта, из которых: один стадион,  26 спортивных залов –  (10 в городе и 16 в сельской местности), 113 спортивных площадок, 2 бассейна, 3 стрелковых тира, 5 тренажерных залов, 2 борцовских зала, шахматный клуб.
В течение 2015 года спортивная база района пополнилась еще одной универсальной многофункциональной площадкой в МКОУ Монастырщенская СОШ. 
В 2015 году продолжена работа по развитию районного шахматного клуба «Диагональ», на базе которого проведено 14 детских, пять взрослых и два областных шахматных турнира. 
В 2015 году открыт новый фитнесс зал в здании УПК для занятий детского и взрослого населения шейпингом, фитнессом и аэробикой. В данное время этот спортивный объект пользуется спросом более чем у 150 человек. 
На протяжении 2015 года была продолжена работа  по созданию общественных спортивных клубов и федераций по видам спорта на территории района. Так на сегодня в районе работают два клуба: бильярдный «Седьмая луза» и клуб любителей волейбола - «Танаис» в который входят 5 сельских поселений района. В настоящее время проводится  работа по созданию  шахматной федерации, поскольку возобновился интерес населения к этому виду спорта.
Учебно-спортивную  и тренировочную  деятельность в районе проводят  57 штатных тренеров и преподавателей физической культуры, из которых 28 специалистов  осуществляют  работу в сельской местности. 
В 2015 году на базе МКОУ ДОД Богучарской ДЮСШ открыто отделение ФК «Факел» г.Воронеж по футболу.     Благодаря  этому спортсмены Богучарского района имеют возможность продолжать свою спортивную карьеру под флагом профессионального клуба, лидера Воронежской области в футболе.
В Богучарском районе уже сложилась определенная система развития физической культуры и спорта, в том числе детско-юношеского и массового спорта. Ежегодно  проводится более 100 соревнований по разным видам спорта среди учащихся образовательных учреждений в рамках Спартакиады учащихся, в которых принимает участие до 7500 детей. 
За прошедшие два года воспитанники Богучарской ДЮСШ имели возможность принять участие в более чем 30 спортивных турнирах областного и федерального уровня. 
В 2015 году организационная работа по пропаганде здорового образа жизни среди населения района, принесла свои результаты. Так в  8 из 13 сельских поселений района, на базе школьных спортивных залов, организована работа спортивных групп по разным видам спорта, где молодежь и взрослые могут активно проводить свободное время. В городе организованы занятия 15 групп среди населения по таким видам спорта как: футбол- 3 группы, волейбол 3- группы, баскетбол 1- группа, настольный теннис 1- группа, бильярд 1 – группа, шахматы 1- группа, тренажерные залы 2-группы, фитнес и аэробика – 3 группы.
В 2015 году численность систематически занимающихся физической культурой и спортом в 2015 году составила 10496 чел., или 31,6% (в 2014 году – 31,2%).
Основные направления работы в области физкультуры и спорта в 2016 году следующие:
· укрепление и модернизация спортивной базы района.
· увеличение видов спорта культивируемых на территории района.
· увеличение числа проводимых крупномасштабных массовых районных спортивных мероприятий.



2.6 Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Жилищный фонд района в 2015 году  представлен 15004 домовладениями общей площадью 912,3 тыс.кв.м. Средний показатель обеспеченности общей жилой площадью по району составил -  25,6 кв.м на человека (2014 год – 25,3 кв.м).    Всего в отчетном году было введено в эксплуатацию  6774 кв.м жилых помещений (2014 год – 5264 кв.м). 
В настоящее время разработаны и утверждены генеральные планы, схемы территориального планирования и правила землепользования и застройки всех 13 сельских поселений и городского поселения – город Богучар.

2.7 Жилищно-коммунальное хозяйство
Администрация муниципального  района проводит  работу по дальнейшему реформированию коммунальной сферы.                                                                
В районе 100 многоквартирных дома общей площадью  167,3 тыс.м2. Жилищные услуги по управлению многоквартирными домами оказывает управляющая компания ООО «Домоуправление».  
По состоянию на 1 января 2016 года  все многоквартирные дома выбрали способ управления. В управлении управляющей компаний ООО ООО «Домоуправление» находится 75 многоквартирных домов,  на непосредственном управлении находятся 25 многоквартирных дома.
Доля частных организаций коммунального комплекса  по состоянию на 1 января 2016 года составляет 77,8%.  Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении  которых осуществлен кадастровый учет,  составляет 100%.  
В 2015 году  улучшили свои жилищные условия 88 жителей района: 
· ветераны Великой Отечественной войны – 8 человек;
· вынужденные переселенцы-3 человека;
· молодые семьи – 25 человек;
·   граждане, проживающие в сельской местности   - 7 человек; 
· молодые семьи, проживающие и работающие в сельской местности – 26 человек;
·  иные категории граждан 19 человек.
 Доля населения, улучшившего свои жилищные условия, составила 10,2%    (в 2014 году 40,1%).
В рамках государственной программы Воронежской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения Воронежской области» в 2015 году приобретена коммунальная комбинированная машина КО-829С1-01 на базе автомобиля КаМАЗ-65115-1961-62 стоимостью 3 850 тыс.руб.

             2.8 Организация муниципального управления
В    2015 году  доходы консолидированного  бюджета района  составили  728,2  млн руб. (97,1% к  уровню 2014 года),  в том числе собственные доходы – 256,1 млн руб. (102,8%). 
Расходы консолидированного  бюджета района  составили 734,3 млн руб. (91,4% к  уровню   2014 года). На заработную плату с начислением направлено 410,9 млн руб. (103,1%),  на коммунальные услуги израсходовано  49,3  млн  руб. (135,1%).  Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила – 31,3  млн руб. (89,7% к уровню  2014 года).
В сфере формирования и исполнения бюджета наша задача – максимально использовать законодательство в части своих полномочий для мобилизации доходов в местный бюджет. С этой целью администрацией муниципального района  разработан и реализуется план мероприятий, направленный на пополнение доходной части районного бюджета, работает межведомственная комиссия по мобилизации дополнительных доходов в бюджет муниципального района.  В 2015 году состоялось 16 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в бюджет района и вопросам заработной платы. Заслушаны 560 налогоплательщиков. 
 Результатом работы комиссии является поступление платежей в сумме 23 986,9 тыс.руб. В том числе по НДФЛ отработано недоимки на сумму 5 852,4 тыс.руб., по ЕНДВ – 594,9 тыс.руб., по единому сельскохозяйственному налогу – 152,3 тыс.руб., по налогу на имущество физических лиц – 178 тыс.руб., по земельному налогу – 1 957,7 тыс.руб., по аренде земли – 830,6 тыс.руб.,  по аренде имущества – 830,5 тыс. руб., по транспортному налогу – 352,7 тыс. руб., по налогу за пользование природными ресурсами – 19,8 тыс. руб., задолженность по платежам во внебюджетные фонды – 13 218,0 тыс.руб.
 Для работы органов местного самоуправления Богучарского муниципального района  характерны информационная открытость и доступность органов местного самоуправления для жителей района. Руководители органов местного самоуправления района регулярно проводят приемы граждан, в том числе выездные в селах района и на предприятиях. Ежегодно  глава администрации Богучарского муниципального района и глава муниципального района  отчитываются перед депутатами Совета  народных депутатов муниципального района и населением  о социально-экономическом положении района по итогам прошедшего года и задачах на последующий год. Отчет широко освещается в местных средствах массовой информации, а также в сети Интернет. 
По итогам 2015  года  во всех поселениях района прошли отчеты глав поселений о работе администрации перед населением.  Так как во всех собраниях приняли участие глава администрации  муниципального района, его  заместители, руководители отделов администрации района, граждане имели возможность напрямую задать любые свои вопросы. По итогам собраний граждан составлены мероприятия по устранению высказанных замечаний, выполнение которых находится на постоянном контроле  в зависимости от компетенции решений органов местного самоуправления района и поселений. 
В 2015 году удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления составила – 47,8%. 
В феврале 2015 года во всех поселениях муниципального района состоялись сессии Советов народных депутатов с отчетами глав поселений. Работа администраций всех поселений Советами признана удовлетворительной. Такая прямая связь с широкими  массами населения района помогает администрации Богучарского муниципального района наиболее полно учитывать интересы и мнение граждан в своей работе.
В целях повышения эффективности работы  глав поселений   в феврале 2015 года были подведены итоги  по  достижению сельскими поселениями Богучарского муниципального района значений показателей эффективности развития поселений за 2015 год. Победителями  в своих группах признаны 2 поселения: Суходонецкое  сельское поселение и Луговское  сельское поселение. 

2.9 Энергосбережение и повышение
энергетической эффективности
Основными целями подпрограммы «Энергосбережение» муниципальной программы «Экономическое развитие» являются – обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов на территории Богучарского муниципального района за счет реализации энергосберегающих мероприятий, повышение энергетической эффективности и снижение энергоемкости валового муниципального продукта на 20% . 
В 2015 году были достигнуты следующие результаты:
- снизилось потребление природного газа в муниципальных бюджетных учреждениях.
- снизилось потребление тепловой энергии, горячей воды, природного газа в многоквартирных домах. 
В рамках мероприятия «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в бюджетных учреждениях и иных организациях с участием  муниципального бюджета района» в поселениях района проводились работы по модернизация систем уличного освещения с установкой энергосберегающих светильников. 
Выполнены работы по установке приборов учета потребленной тепловой энергии в МКОУ «Дубравская ООШ», МКОУ «Лофицкая СОШ», МКОУ «Дьяченковская СОШ», МКОУ «Купянская ООШ», МКОУ «Твердохлебовская СОШ», МКОУ «Монастырщинская СОШ».  
По состоянию на 1 января 2016 года в Богучарском муниципальном районе в рамках энергосберегающих мероприятий:
· 41 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета тепловой энергии;
·  100 многоквартирных домов оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета холодной воды;
· 100 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета электроэнергии;

Глава администрации 
Богучарского муниципального района                                          В.В.Кузнецов
темп роста валовой продукции с/х -всего (%)	
2012	2013	2014	2015	97	122.2	104.5	95	темп роста валовой продукции растениеводства (%)	
2012	2013	2014	2015	95.4	133.5	116.9	90.3	темп роста валовой продукции животноводства (%)	
2012	2013	2014	2015	100.4	100.7	75.8	110.9	



Структура экономики Богучарского муниципального района	
Продукция сельского хозяйства	Продукция промышленных предприятий	Строительство	Потребительский рынок	23.1	6.9	30	40	
Отраслевая структура малого и среднего бизнеса
индивидуальные  предприниматели	15,3
2,4%
1,1%
61,4%


3,4

сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	15.3	2.4	1.1000000000000001	61.4	14.6	1.8	3.4	юридические лица	сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	33.5	9.7000000000000011	9.5	26.6	8.5	10.4	1.8	Среднемесячная номинальная заработная плата                                      работников(рублей) 	
2014	2015	14511	15600	Среднемесячная номинальная заработная плата работников по крупным и средним организациям (рублей)	18000,1



2014	2015	18001.09999999998	19069.59999999998	
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