



























1. Общие сведения о Богучарском  муниципальном районе   Воронежской области

Богучарский муниципальный район расположен  в южной части Воронежской области. Площадь    территории   муниципального района составляет  2179,9  кв.км. Через Богучарский район  проходит автомобильная дорога федерального значения   М – 4 «ДОН» Москва-Новороссийск протяженностью 52 км. 
В структуру Богучарского муниципального района входят 15 муниципальных образований, из них 13 сельских поселений, 1 городское поселение и 1 муниципальное образование района. В границах района расположено 50 населённых пунктов. 
Административный центр района – город Богучар расположен на левом берегу реки Богучарки - в 7 км от места ее впадения в реку Дон на расстоянии 240 км от областного центра. Город Богучар входит в число малых исторических городов России.
Численность населения района по состоянию на 1 января 2017 года составила 36,8 тыс.чел.,  из них 69% проживают в сельской местности. Трудовые ресурсы в 2016 году составили 21,3 тыс. человек, из них заняты в экономике района 81%.
Основными конкурентными преимуществами района являются:
1. Высокий уровень предпринимательской активности. 
2. Наличие ресурсного потенциала для развития  туризма и отдыха.
3. Благоприятная экологическая обстановка для жизни и отдыха. 
4. Рост численности населения.
5. Размещение на территории района воинских частей.

На территории Богучарского района имеются  полезные ископаемые. На первом месте стоит месторождение гранита. С 2006 года осуществляется   разработка гранитного карьера на х.Тихий Дон. Наличие значительных запасов песка, мела, глины и легкоплавких суглинков создают предпосылки для производства строительных материалов.
Стратегически важным  ресурсом  для интенсивного развития территории является  –  месторождение минеральной воды в с. Белая Горка.  В 46 км от Богучара расположен уникальный  Белогорский минеральный источник, вода которого по своему составу и бальнеологическим свойствам является единственной в России, повторяющей свойства всемирно известных источников Висбадена и Крейцнаха. В  2004  году на базе источника «Белая горка» открыт санаторий на 30 мест. 


Социально-экономическое развитие  Богучарского муниципального района в 2016 году осуществлялось в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Богучарского муниципального района на период до 2020 года, Планом реализации Стратегии на период до 2020 года и муниципальными программами.
Проведенная оценка уровня достижения стратегических целей, установленных Стратегией социально-экономического развития Богучарского муниципального района по итогам 2016 года показала, что из 24 целевых индикаторов выполнены 22 показателя,  уровень достижения  составил 93%.
Наилучшие показатели, характеризующие достижение целей, определенных Стратегией социально-экономического развития Богучарского муниципального района до 2020 года следующие:
· по темпам роста	объемов производства  основных видов продукции растениеводства уровень достижения цели составил  144,1%; 
· по объёму производства основных видов продукции животноводства – 138,4%;
· число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 323,29 (2016 год - 2 место в рейтинге районов, 2010 год – 4 место в рейтинге районов).
По итогам 2016 года на финансирование  мероприятий  Плана реализации стратегии направлено 966,5 млн  руб. (103,2% к уровню 2015 года).  Структура расходов в разрезе бюджетов следующая: федеральный бюджет  -  8,4%, областной бюджет – 50,9%, бюджет Богучарского муниципального района  - 31,6 %, внебюджетные источники 9,1%. 
На реализацию 5 муниципальных программ направлено 860,3 млн руб. (105% к уровню 2015 года).  В том числе:   федеральный бюджет   -  76,2 млн руб., областной бюджет  -   358,5 млн руб.,  местный бюджет   -   372,9 млн руб.,  внебюджетные источники   -    52,7 млн руб. 
Экономическое положение  Богучарского муниципального района по итогам 2016 года характеризуется следующими показателями: 
· валовой муниципальный продукт составил 16628,3 млн руб., или 126% к уровню 2015 года;
· производство валовой  продукции сельского хозяйства составило 4240,7  млн руб.,  или 120% к уровню 2015 года в сопоставимой оценке;
· объем  отгруженных   товаров   собственного производства составил 948,3 млн руб., или  112% к  уровню 2015 года; 
· объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 6022,1   млн руб.,  что в 1,5 раза выше  уровня  2015  года;
· оборот розничной торговли увеличился в сопоставимой оценке на 5% и составил 4485,6 млн руб.; 
· оказано платных услуг населению района на сумму 794,5 млн руб., или 105%  в сопоставимой оценке к уровню 2015 года;
·  доходы консолидированного  бюджета района  составили  832,6  млн  руб. (118% к  уровню 2015 года),  в том числе собственные доходы выросли на 75 млн руб. к уровню 2015 года и составили 331,1 млн руб.;
· уплачено налогов на территории Богучарского муниципального района 633,9 млн руб., или 130% к уровню 2015 года.       
                                                     
 Сельское хозяйство является одной из основных отраслей экономики  Богучарского муниципального района. 
 В 2016 году объем производства продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий составил 4240,7 млн рублей,  или 120% к уровню 2015 года в сопоставимой оценке. 
Динамика темпов роста валовой продукции сельского хозяйства в                 2014-2016гг. представлена на рисунке.
        
В 2016 году сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами намолочено 173,40  тыс.т  зерна,   или  120%  к уровню 2015 года.  Производство подсолнечника составило  24,2  тыс.т (106% к уровню 2015 года). Средняя урожайность зерновых составила 30,7 ц/га (2015 год -22,4 цн./га), подсолнечника 21,6  ц/га (2015 год – 15,3 ц/га).      
Сельскохозяйственными предприятиями  и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  реализовано мяса на убой  596 тонн (150% к уровню 2015 года),     молока  5378  тонн  (103%  к уровню 2015 года). Надой на 1 корову составил 4086  кг.
         По состоянию на 1 января 2017  года поголовье КРС составило 7220 голов (135% к уровню 2015 года), в том числе коров – 2432 головы  (123% к уровню 2015 года), овец – 3752 голов (84% к уровню 2015 года).      
    
Структура промышленной деятельности на территории района следующая: «Добыча полезных ископаемых» – 26% от общего объема, «Обрабатывающие производства» – 68%, «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» – 6%.
В  2016 году объем производства промышленной продукции в целом по району составил 112% в сопоставимых ценах  к уровню  2015 года, или 602,9 млн руб.  
Рост производства отмечен на 4-х  предприятиях: ООО «Тихий Дон» - в 4,3 раза  к уровню 2015 года в сопоставимых ценах, ООО «Строительные материалы – Тихий Дон» - 171%, ОАО «Богучармолоко» - 149%,    ООО «Строймаш» - 111%.
В 2016 году снизили объемы производства:  ООО «Богучархлеб» - 76% в сопоставимых ценах к уровню 2015 года, ООО «Агро-Спутник» - 94%,  МКУП «Богучаркоммунсервис» - 99%.
В общем объеме промышленного производства  доля  ООО «Агро-Спутник» составляет  54%, ООО «Строительные материалы - Тихий Дон» - 22%. 
Объем отгруженных товаров собственного производства в целом по району составил 948,3  млн руб.  (112% к  уровню 2015 года). 
Анализ работы предприятий за ряд лет  показывает, что работа предприятий характеризуется недозагрузкой производственных мощностей, инвестиционная активность промышленных предприятий недостаточна. 
 На данном  этапе крайне необходимо привлечение инвестиций в модернизацию и техническое перевооружение промышленного производства.
В соответствии с конкурентными преимуществами развития района определены стратегические приоритеты социально-экономического развития Богучарского муниципального района:
1. Благоприятная  среда для проживания (образование, здравоохранение).
2. Стимулирование производства и переработки продукции молочного животноводства и овощеводства. 
3. Модернизация промышленного производства 
4. Развитие малого и среднего предпринимательства.
5. Развитие туризма и семейного отдыха.

2. Анализ значений показателей
2.1 Экономическое развитие.
Анализ структуры  развития отраслей экономики на территории Богучарского муниципального района показывает, что 40% произведенного на территории района валового продукта приходится на потребительский рынок. Структура экономики Богучарского муниципального района представлена на диаграмме. 


  
2.1.1 Малое предпринимательство.

Малое предпринимательство – важный сектор экономики Богучарского муниципального района, его развитие является одним из стратегических направлений развития района. 
По состоянию на 1 января 2017 года в районе осуществляют предпринимательскую деятельность 1191  субъект малого предпринимательства: 1027  индивидуальных предпринимателей (2015г. – 955),  6  средних предприятий и 158 малых предприятий (2015г. - 159 МП и 6 СП). На 10000 человек населения приходится 323,29  субъекта МСП  (2015 год – 325,63). Прирост СМП за 2016 год составил 30 единиц. 
Среднесписочная численность работников малых и средних предприятий составила на 1 января 2017 года – 2262 чел., или 45% в общей численности работников.   
Сфера деятельности в области оказания услуг населению района и осуществления розничной торговли остаётся наиболее привлекательной для субъектов малого и среднего предпринимательства. Отраслевая структура развития малого и среднего предпринимательства представлена на диаграмме. 



В 2016 году     оборот   малых и средних предприятий составил 7018 млн рублей, или  43% в общем объеме валового продукта района. Доля налоговых поступлений от малого бизнеса составила в 2016 году 25%. 
В районе сформирована система поддержки бизнеса, представляющая собой комплекс правовых, организационных и финансовых механизмов: АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» и микрофинансовая организация «Фонд поддержки предпринимательства». 
Для реализации мер финансовой поддержки малого и среднего предпринимательства на территории района  действует подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства»  муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района».   В 2016 году  на реализацию мероприятий подпрограммы   направлено 35,1 млн рублей, что составило  107% к уровню 2015 года. МФО «Фонд поддержки предпринимательства» выдано 50 займов  субъектам малого и среднего предпринимательства  на сумму 24,2 млн рублей,  АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» выдано 8 займов на сумму 10,9 млн рублей. Оказано 2751 информационных, юридических и прочих услуг субъектам МСП.

2.1.2 Инвестиционная деятельность.
На развитие экономики и социальной сферы района в 2016 году за счет     всех   источников финансирования направлено  6022,2  млн руб., что превысило уровень  2015 года в 1,5 раза. 
Инвестиции в основной капитал по кругу крупных и средних организаций  составили 5631,2   млн руб.  
 Наиболее крупные инвестиции направлены на: 
-  строительство железной дороги -  4672,6 млн руб.;
-  строительство военных объектов – 699,7 млн руб.;
- строительство 3-го цеха компрессорной станции в ТОСП с. Луговое – 163,9 млн руб.;
- строительство межрайонной автомобильной дороги от с. Журавка Богучарского района до х. Лукьянчиков Верхнемамонского района в 2016 году -  87,5 млн руб.
 
Повышение инвестиционной привлекательности  Богучарского муниципального района, создание благоприятного инвестиционного климата являются условиями активизации инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций на территорию  района.
Информация о наличии на территории района свободных инвестиционных площадках размещена на сайте администрации Богучарского муниципального района и правительства Воронежской области.
Одной из основных производственных площадок можно считать гранитный карьер в х.Тихий Дон. На сегодняшний день объем разведанных и поставленных на баланс запасов составляет  11 млн. 400 тыс.м3.                                                                                                                   
Помимо добычи гранита уже сегодня на базе карьера возможны  следующие производства:
· производство брусчатки  из негабаритов гранита;
· производство тротуарной плитки  и бордюрного камня методом сухого прессования;
· производство искусственного гранита методом вакуумного наполнения смолой и щебня различных фракций;
· производство облицовочной плитки и бордюра из гранита.
На  территории  ООО «Строймаш» имеются  12 тыс.кв.м. на которых не осуществляется производственная деятельность.
 В соответствии с Планом реализации стратегии социально-экономического развития муниципального  района планируются к реализации на территории района следующие инвестиционные проекты. 
1. Новое промышленное производство на базе ООО «Тихий Дон»
В рамках проекта предполагается создание и развитие - производство брусчатки из негабаритного гранита,
- производство тротуарной плитки и бордюрного камня методом сухого прессования,
- производство искусственного гранита методом вакуумного наполнения смолой из щебня различных фракций,
- производство облицовочной плитки и бордюра из гранита.
2. Создание комплекса по производству и переработке молока (на базе ОАО «Богучармолоко»). 
3. Строительство санаторно-оздоровительного комплекса на базе минерального источника «Белая горка».
4. Строительство и модернизация тепличного комплекса по производству плодоовощной продукции в закрытом грунте ООО «Томат»
Строительство и последующая эксплуатация тепличного комплекса с последующим постепенным увеличением посевной площади по выращиванию томатов и огурцов в Воронежской области.

2.1.3 Дорожное хозяйство и транспорт

В   Богучарском муниципальном районе имеются 726 км дорог общего пользования с твердым покрытием (федерального значения - 52 км, областного значения  - 301,3 км,  местного  значения- 381,9 км).
Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, не отвечающих нормативным требованиям,  составляет по району 85,8%  в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
В 2016 году введена в эксплуатацию автомобильная дорога  от с. Журавка Богучарского муниципального района до х. Лукьянчиков Верхнемамонского муниципального района. Стоимость работ составила 119  млн. рублей. 
Администрацией Богучарского муниципального района реализуется ряд мероприятий направленных на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения. Так в 2016 году на эти цели было израсходовано 64 млн. рублей, в том числе субсидии из дорожного фонда Воронежской области – 40 млн.рублей, бюджетный кредит – 10 млн.рублей, муниципальные дорожные фонды – 14 млн.рублей. Отремонтировано 21,6 км дорог.

2.1.4 Доходы населения
Одним из основных индикаторов эффективности деятельности органов местного самоуправления является уровень жизни населения, в том числе  уровень доходов населения.
В 2016 году среднемесячные денежные доходы на душу населения  составили  15102 руб., или 109% к уровню 2015 года. 
В 2016 году среднемесячная заработная плата работников крупных и средних организаций в районе увеличилась на 8,8% к уровню 2015 года и составила 20740,5 руб. По полному кругу предприятий среднемесячная заработная плата работников составила 15330 руб.



Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников     муниципальных общеобразовательных  учреждений за отчетный год составила 20496 руб., заработная плата учителей составила 26101 руб. (101% к уровню 2015 года). 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников муниципальных учреждений культуры  составила 15374 руб. и выросла к уровню 2015 года на 2,6%. 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников физической культуры и спорта   составила 13964 руб. и выросла к уровню 2015 года на 11,4%. 
Среднемесячная  номинальная начисленная заработная плата  работников здравоохранения составила 17382 руб. и выросла к уровню 2015 года на 4%. 

2.2 Дошкольное образование.
В 2016 году администрацией Богучарского муниципального района предпринимались меры по увеличению охвата детей дошкольным образованием.
В  8 дошкольных образовательных учреждениях и 7 муниципальных казенных общеобразовательных учреждениях, где открыты группы  дошкольного образования,  получают дошкольное образование 1366 воспитанников. Доля детей в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу по их содержанию  в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях,   в общей численности детей  составила 55,81% в 2016 году. Увеличение численности детей, охваченных образованием в детских садах и в дошкольных группах МКОУ, произошло за счет:
-   увеличения  наполняемости групп дошкольных организаций;
- открытия дошкольной группы на 25 мест в МКОУ «Монастырщинская СОШ» (учреждение получило лицензию на  дошкольное образование в сентябре 2016 года).
В 2017 году планируется увеличение охвата детей дошкольным образованием, помимо наполняемости детских садов, на 20 детей за счет открытия дошкольной группы в МКОУ «Луговская СОШ».  
Проведена работа по дальнейшему созданию условий для обеспечения детей дошкольным образованием. На капитальный и текущий ремонт зданий дошкольных образовательных организаций, приобретение учебно-наглядных пособий, необходимой мебели и оборудования из муниципального бюджета израсходовано 1 218 тыс.руб. 
Для дальнейшего обеспечения детей дошкольного возраста в Богучарском муниципальном районе дошкольным образованием в рамках государственной программы Воронежской области «Развитие образования»  на 2014-2020 годы планируется строительство  детских садов на 60 мест каждый в селах Монастырщина, Подколодновка, Дьяченково, Луговое.

2.3 Общее и дополнительное образование.

 В Богучарском муниципальном районе  функционирует 28 школ (10 средних и 18 основных). В  общеобразовательных учреждениях обучаются 3441 учащийся. В районную сеть образовательных организаций  входит одно учреждение дополнительного образования – Богучарский районный Центр детского творчества.  467 детей занимаются в объединениях по интересам в районном Центре детского творчества и его филиалах на базе образовательных организаций. Работает Богучарский межшкольный учебный комбинат№1, где дети осваивают основы профессионального образования.
Численность работников системы образования составляет 1088  человек.  Всего педагогических работников в районе 462 человека, из которых в дошкольном образовании  трудится 123 человека, в общем образовании 339 человек (из них 325 учителей).
В 2016 году проводилась  работа по дальнейшей реализации Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования. С начала 2016-2017 учебного года  5 и 6 классы во всех школах реализуют данный стандарт.
Продолжена деятельность региональных инновационных площадок в МКОУ «Богучарская СОШ № 1» и МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования.
В  Богучарском лицее, являющемся одной из 11-ти школ Воронежской области, ставших региональными инновационными площадками, в пилотном режиме продолжается апробация Федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования.
В 2016 году продолжилось строительство  Радченской школы,  сумма освоенных    средств  из  областного  и   муниципального  бюджетов   составила   43 млн руб. 
На обеспечение комплексной безопасности общеобразовательных организаций   выделено   и   освоено из муниципального бюджета более 3 млн руб. 
В 2016 году обновлен автопарк в  МКОУ «Богучарская СОШ № 1» (подарок губернатора), МКОУ «Богучарская СОШ № 2» (1827 тыс.руб.), МКОУ «Лебединская СОШ» (1820 тыс.руб.), МКОУ «Южанская ООШ» (подарок губернатора).
Для организации проведения государственной итоговой аттестации выпускников израсходовано 937,3 тыс. руб.: в МКОУ «Богучарская СОШ № 2» выполнено видеонаблюдение (758,8 тыс. руб. из средств муниципального бюджета)  и  приобретены  сканеры  и  ноутбуки  в  Богучарские школы № 1 и № 2 (178,58 тыс.руб. из средств областного бюджета).
В целях организации отдыха и оздоровления детей и молодежи было осуществлено прохождение бесплатных медицинских осмотров, обеспечена комплексная безопасность образовательных учреждений и палаточных лагерей, санитарно-гигиенический режим, все виды лагерей были обеспечены необходимыми материалами, медикаментами, столовые оснащены недостающим оборудованием. Общие расходы на оздоровление детей  в  2016  году  составили   4 200  тыс.руб.,  областной бюджет  –  2 325 тыс.руб., муниципальный бюджет - 442 тыс.руб., средства предприятий, профсоюзных организаций - 66 тыс. руб., средства родителей – 1 366 тыс. рублей.
На подготовку к 2016-2017 учебному году и работе образовательных организаций в зимних условиях  из местного бюджета было выделено 9 814 тыс. руб. (подготовка котельных к отопительному сезону, приобретение твердого топлива, ремонт водоснабжения и туалетов в Богучарской средней школе № 2, и ремонт здания дошкольных групп в Подколодновской школе, устройство наружного освещения общеобразовательных организаций и многое другое).
В поле зрения администрации района постоянно находятся вопросы сохранения и  укрепления здоровья детей, главным из которых является вопрос полноценного горячего питания школьников. С целью укрепления здоровья детей в 2016 году проводилась вся необходимая  работа  по организации питания учащихся школ в соответствии с требованиями санитарных норм и правил. Было обеспечено своевременное выделение финансовых средств из местного бюджета на организацию горячего питания школьников муниципальных казенных общеобразовательных учреждений. Для обеспечения горячего питания обучающихся 1-11 классов школ израсходовано 979,4 тыс.руб.
Было обеспечено своевременное выделение финансовых средств из местного бюджета на регулярную выдачу  3058 школьникам 1-9 классов (три раза в неделю) «школьного молока». За 2016 год на «школьное молоко» израсходовано 2  906 тыс.руб.
Вышеперечисленные мероприятия  направлены на создание комфортной образовательной среды, условий, отвечающих всем требованиям к образовательному процессу, что, безусловно, способствует повышению качества образования детей.
Создание и совершенствование условий для обучения детей в общеобразовательных организациях дает свои результаты: успеваемость составила 99,6%, качество обученности – 43,7%. Растет число способных детей, участвующих во Всероссийской предметной олимпиаде школьников и в других видах олимпиад, включая  вузовские. 
Основным итогом работы обучающихся и учителей является государственная итоговая аттестация выпускников.
В нашем районе в государственной итоговой аттестации учащихся 9 классов в 2016 году участвовало 306 выпускников из 25 общеобразовательных учреждений. Процент успеваемости по математике составил 90 %, процент качества – 72%. Средняя оценка 3,7 балла. В 2015 году процент успеваемости составлял 84 %, процент качества – 56 %, а средняя оценка – 3,5. Таким образом, по сравнению с 2015 годом успеваемость повысилась на 6 %, качество знаний - на 16 %. Средняя оценка увеличилась на 0,2. Но, тем не менее, 16 обучающихся из 9-ти школ района не сдали математику в основные сроки. Эти обучающиеся получили аттестат об основном общем образовании  после сдачи экзамена в дополнительные сентябрьские сроки. Средняя оценка по русскому языку составила 4,1 балла, (в 2015 учебном году - 4,2 балла), а также  на 6% качество знаний ниже, чем в 2015 учебном году.
В 2016  году основанием для получения аттестата об основном общем образовании являлось успешное прохождение ГИА только по русскому языку и математике, а в 2017 году условием получения обучающимися аттестата об основном общем образовании будет являться  успешное  прохождение государственной итоговой аттестации по 4-м учебным предметам – по обязательным  (русский язык и математика), а также по двум предметам по выбору. Соответственно, возрастает ответственность педагогических работников как перед учениками, так и перед родителями девятиклассников; и ответственность самих обучающихся.
Результаты итоговой аттестации в форме ЕГЭ  на ступени среднего общего образования показали, что уровень ответственности выпускников 11 классов достаточно высок: 156 выпускников участвовали в ГИА. Аттестат о среднем образовании получили 155 выпускников, 1 выпускник  не получил, так как при пересдаче предмета «математика» не набрал минимального  количества баллов.
В едином государственном экзамене по математике базовой (необходимой для получения аттестата) приняли участие 114 человек из 10 общеобразовательных организаций. Процент успеваемости  составил 97%, процент качества - 83. А в сдаче ЕГЭ по математике профильной (необходимой для поступления в вуз) приняли участие 140 человек  из 10 общеобразовательных учреждений. Максимальное количество баллов- 80, минимальное количество – 14. В районе 17 учащихся не преодолели минимальную границу, что составляет 12 % от общего количества учащихся.
ЕГЭ по русскому языку сдавали 156 выпускников, средний балл по району 69, что меньше областного на 2 балла, но больше на 5 баллов, чем по району в 2015 году. 2 выпускницы МКОУ « Богучарский лицей» получили наивысший балл – 100 баллов и свыше 90 баллов набрали 19 выпускников, что составило 13% от общего количества сдававших. Это выпускники школы № 1 – 10 человек, № 2 -  4 человека, лицея - 4 человека, Твердохлебовской школы – 1 выпускник.
Итоговая аттестация проводилась в районе по 12 предметам из 13-ти, так как географию никто из выпускников не сдавал. 
Администрацией Богучарского муниципального района, управлением  по образованию и молодежной политике были созданы все условия для полноценной организации проведения государственной итоговой  аттестации выпускников основной и средней школы. На проведение государственной итоговой аттестации  выпускников  было  выделено   из   муниципального бюджета более 200 тысяч  рублей (ГСМ для подвоза выпускников к пунктам проведения экзаменов, доставки контрольно-измерительных материалов в г.Богучар и выполненных экзаменационных работ в г.Воронеж).
На  развитие   системы   образования   Богучарского    муниципального  района     в    2016   году   из  всех  источников   финансирования   направлено   477,5 тыс. руб., в том числе:
- из федерального бюджета 0,232 млн руб.; 
- из областного бюджета  279,4 млн руб.;
- из муниципального бюджета 197,8  млн руб.
Денежные средства израсходованы в полном объеме по муниципальной программе «Развитие образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района».
Администрацией Богучарского муниципального района на 2017 год запланированы мероприятия   по дальнейшему развитию муниципальной системы образования, где  приоритетными задачами и ключевыми направлениями являются:
- реализация Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования в 5-7-х  классах всех общеобразовательных организаций района;
- реализация Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;
- дальнейшая работа региональных инновационных площадок в МКОУ «Богучарская СОШ № 1» и МКОУ «Богучарская СОШ № 2» в рамках дальнейшей реализации  Федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования;
- дальнейшая работа региональной инновационной площадки в МКОУ «Богучарский лицей» по внедрению Федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего образования;
- дальнейшая реализация молодежной политики на территории района;
- дальнейшая работа по устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан;
- дальнейшее решение вопросов по созданию условий в образовательных организациях для предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального, основного, среднего общего образования.

2.4. Культура
В районе функционирует 70 учреждений культуры, в том числе культурно – досуговых – 36; библиотечных – 32, а также районный историко-краеведческий музей и детская школа искусств с двумя сельскими филиалами.
	Все учреждения культуры работают стабильно. За 2016 год проведено 10014 массовых мероприятий с общим числом посетителей 347,7 тыс. человек.
	Таким образом, каждый среднестатистический житель района посетил мероприятия, проводимые в клубных учреждениях, библиотеках, музее 9 раз в год.
	В прошедшем году учреждения культуры района в полном объеме выполнили план мероприятий, определенный муниципальной программой «Развитие культуры и туризма» на территории Богучарского муниципального района. Достигли высоких творческих побед: народный хор «Донские просторы» - I место в Воронежской области и I место в центральном федеральном округе на Всероссийском хоровом фестивале; народный ансамбль «Росинка» - дипломаты лауреатов международных и Всероссийских хореографических фестивалей- конкурсов; ансамбль «Весенние зори» - I место в Международном чемпионате по хореографическому искусству в Останкино. В 2,4 раза возросло число посетителей капитально отремонтированного культурно-досугового центра детей и молодежи. Капитально отремонтирована крыша районного Дома культуры «Юбилейный». Установлено современное звуко- светотехническое оборудование в Данцевском СДК, заменена одежда сцены. Значительно улучшилась работа по патриотическому воспитанию молодежи.
	В тоже время 12 зданий перспективных учреждений культуры  требуют капитального ремонта, необходима модернизация оборудования в 80 % учреждений культуры, недостаточно средств для приобретения книг в библиотеки.
2.5. Физическая культура и спорт

С 2014 года на территории Богучарского муниципального района реализуется муниципальная программа «Развитие образования, физической культуры и спорта Богучарского муниципального района».
Надо отметить, что за последние годы администрацией Богучарского муниципального района прилагается  максимум усилий не только по сохранению имеющейся  спортивной базы, но и ведется работа по строительству новых современных спортсооружений на территории района. В Богучарском районе  121 спортивный объект, в том числе: один стадион, 2 спортивных комплекса,  26 спортивных залов – (10 в городе и 16 в сельской местности), 79 спортивных площадок, 2 бассейна, 2 стрелковых тира, 5 тренажерных залов, 2 борцовских зала, шахматный  клуб. 
 В течение 2016 года спортивная база района пополнилась еще тремя универсальными многофункциональными площадками в с.Луговое, с.Данцевка, с.Залиман. 
С января 2016 года МКУ ДО «Богучарская ДЮСШ»  ведет свою образовательную работу в рамках спортивной подготовки, то есть организует тренировочный процесс со спортсменами возрастной категории от 6 лет и далее без ограничения возраста. 
На сегодня это позволяет не только более качественно готовить спортивный резерв района и области, но и дать возможность населению района бесплатно, а главное мотивировано  заниматься спортом. Численный состав спортсменов спортивной школы на сегодня составляет – более 600 человек.  По данным Управления физической культуры и спорта Воронежской области, в составы сборных команд Воронежской области от Богучарского муниципального района входят – 26 спортсменов, 6 из которых на сегодня входят в резерв сборных команд  ЦФО, а два спортсмена входят в состав молодежной сборной Российской Федерации по греко-римской борьбе.
За прошедший год спортсмены Богучарского района участвовали в 89 соревнованиях разного уровня от Чемпионата Российской Федерации до Первенств соседних областей и федеральных округов, где выполнили 217 спортивных разрядов и званий, из которых 1 Мастер Спорта, 4 КМС, 9 спортсменов 1-го разряда. Продолжается подготовка к участию Урывского Юрия в Чемпионате Мира по гиревому спорту в индивидуальном  зачете.  
В 2016 году сборные команды Богучарского района по футболу «Темп», по волейболу «Танаис», по баскетболу – состоят на 100% из числа воспитанников спортивной школы. Уверено развивается и ветеранское спортивное движение на территории района. Так команда «Ветераны –Богучар» по футболу категории 40 + в 2016 году  стала бронзовым призером Чемпионата Воронежской области, сборная команда по шахматам уверено входит в пятерку самых сильных команд Воронежской области. Активно ведется работа по развитию других видов спорта на территории района, а именно : бадминтон, пауэрлифтинг (разновидность тяжелой атлетики) этот вид спорта  становится невероятно популярным среди молодежи, бодифитнесс, бокс, настольный теннис, легкая атлетика, кроссфит, плавание. В виду того, что плавание за последние годы стало востребованным   не только среди детей, но и среди взрослых, бассейн ФОК «Звезда» не может справиться с таким большим потоком любителей этого вида спорта, поэтому  на сегодня остро стоит вопрос по ремонту бассейна на базе Богучарской СОШ №2.
Также в течение 2016 года ведется плановая работа по внедрению Всероссийского спортивного комплекса «ГТО» на территории Богучарского района. 
С января 2016 года начал свою работу «Центр тестирования комплекса ГТО в Богучарском районе».  В Российской Базе Данных  зарегистрировано - 1713  богучарцев, из которых 1267 человек уже протестировано, это составляет 5,5 % от общего числа населения района, и соответствует показателю  10 лучших   муниципальных районов Воронежской области.  В 2017 году уровень тестируемого населения района планируется довести до 10%.
В 2016 году выпускники образовательных учреждений района, сдавшие  тестирование на золотой, серебряный или бронзовый значки -воспользовались дополнительными балами при поступлении в ВУЗы. Уровень учащихся района принявших участие во Всероссийском комплексе ГТО  в 2017 году должен составить – не менее 80 %.
В Богучарском районе уже сложилась определенная система развития физической культуры и спорта, в том числе детско-юношеского и массового спорта. Ежегодно  проводится более 100 соревнований по разным видам спорта среди учащихся образовательных учреждений района в рамках Спартакиады учащихся, в которых принимает участие до 7500 детей. 
В 2016 году  численность населения систематически занимающегося физической культурой и спортом по Богучарскому району составила – 11400 человек, что составило  39,64%. К уровню  2015 года увеличение составило 8,04 %.
В 2016 году из муниципального бюджета на развитие   физической культуры и спорта было выделено 19 млн руб., из которых 10,1 млн руб. на заработную плату.

2.6 Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Жилищный фонд района в 2016 году  представлен 15004 домовладениями общей площадью 918,97 тыс.кв.м. Средний показатель обеспеченности общей жилой площадью по району составил -  24,9 кв.м  на человека (2015 год – 25,6 кв.м).    Всего в отчетном году было введено в эксплуатацию  6274,5 кв.м жилых помещений. 
В настоящее время разработаны и утверждены генеральные планы, схемы территориального планирования и правила землепользования и застройки всех 13 сельских поселений и городского поселения – город Богучар.



2.7 Жилищно-коммунальное хозяйство
Администрация муниципального  района проводит  работу по дальнейшему реформированию коммунальной сферы.                                                                
В районе 104 многоквартирных дома общей площадью  167,39 тыс.м2. Жилищные услуги по управлению многоквартирными домами оказывает управляющая компания ООО «Домоуправление».  
По состоянию на 1 января 2017 года  все многоквартирные дома выбрали способ управления. В управлении управляющей компаний ООО «Домоуправление» находится 71 многоквартирный дом,  в непосредственном управлении находятся 33 многоквартирных дома.
Доля частных организаций коммунального комплекса  по состоянию на 1 января 2017 года составляет 66,7%.  Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении  которых осуществлен кадастровый учет,  составляет 100%.  
В 2016 году  улучшили свои жилищные условия 83 жителя района: 
· ветераны Великой Отечественной войны – 7 человек;
· молодые семьи – 27 человек;
· граждане, подвергшиеся радиационному воздействию – 2 человека;
· граждане, проживающие в сельской местности   - 18 человек; 
· молодые семьи, проживающие и работающие в сельской местности – 19 человек;
·  иные категории граждан - 10 человек.
 Доля населения, улучшившего свои жилищные условия, составила 13%    (в 2015 году - 10,1%).

             2.8 Организация муниципального управления
В    2016 году  доходы консолидированного  бюджета района  составили  832,6  млн  рублей (118% к  уровню 2015 года),  в том числе собственные доходы – 331,1 млн рублей (129% к уровню 2015 года). 
Налоговые доходы составили 181,1 млн руб. (126% к уровню 2015 года), неналоговые доходы - 75 млн руб. (137% к уровню 2015 года). В структуре налоговых доходов 51% составляет налог на доходы физических лиц, 19% земельный налог, 15% единый налог на вмененный доход. 
Расходы консолидированного  бюджета Богучарского муниципального района  составили 796,5  млн рублей (108,5% к  уровню   2015 года).                        На заработную плату с начислением направлено 392  млн рублей (92%),  на коммунальные услуги израсходовано  45,5 млн рублей (92% к уровню 2015 года).  Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила – 45,9 млн рублей (147% к уровню  2015 года).
За 2016 год проведено 13 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, на которых заслушивались 530 налогоплательщиков. В результате деятельности комиссии в бюджеты всех уровней поступило 14,6 миллионов  рублей. 
Для работы органов местного самоуправления Богучарского муниципального района  характерны информационная открытость и доступность органов местного самоуправления для жителей района. Руководители органов местного самоуправления района регулярно проводят приемы граждан, в том числе выездные в селах района. Ежегодно  глава администрации Богучарского муниципального района и глава муниципального района  отчитываются перед депутатами Совета  народных депутатов муниципального района и населением  о социально-экономическом положении района по итогам прошедшего года и задачах на последующий год. Отчет широко освещается в местных средствах массовой информации, а также в сети Интернет. 
По итогам 2016  года  во всех поселениях района прошли отчеты глав поселений о работе администрации перед населением.  Во всех собраниях приняли участие глава администрации  муниципального района, его  заместители, руководители отделов администрации района, граждане имели возможность напрямую задать любые свои вопросы. По итогам собраний граждан составлены мероприятия по устранению высказанных замечаний, выполнение которых находится на постоянном контроле  в зависимости от компетенции решений органов местного самоуправления района и поселений. 
В феврале 2017 года во всех поселениях муниципального района состоялись сессии Советов народных депутатов с отчетами глав поселений. Работа администраций всех поселений Советами признана удовлетворительной. Такая прямая связь с широкими  массами населения района помогает администрации Богучарского муниципального района наиболее полно учитывать интересы и мнение граждан в своей работе.
В районе проводится работа по формированию гражданского общества через привлечение граждан к участию в общественной жизни. Многие вопросы решаются во взаимодействии с руководителями общественных организаций, органами территориального общественного самоуправления. 
Активная жизненная позиция, неравнодушие отличает этих людей. Они не только успешно работают и помогают решать насущные вопросы и проблемы, но и  проявляют завидное упорство в решении поставленных задач, создавая положительный имидж нашему району. Так за 2015 – 2016 годы органами территориального общественного самоуправления было привлечено в район 6 млн. рублей. Это приобретение и установка детских игровых площадок, отсыпка дорог, ограждение кладбищ. 
         В целях повышения эффективности работы  глав поселений,   в феврале 2017 года были подведены итоги  по  достижению сельскими поселениями Богучарского муниципального района значений показателей эффективности развития поселений за 2016 год. Победителями  в своих группах признаны 2 поселения: Суходонецкое  сельское поселение и Поповское сельское поселение.

2.9 Энергосбережение и повышение
энергетической эффективности
Основными целями подпрограммы «Энергосбережение» муниципальной программы «Экономическое развитие» являются – обеспечение рационального использования топливно-энергетических ресурсов на территории Богучарского муниципального района за счет реализации энергосберегающих мероприятий, повышение энергетической эффективности и снижение энергоемкости валового муниципального продукта на 20% . 
В 2016 году были достигнуты следующие результаты:
- снизилось потребление холодной воды и теплоэнергии в муниципальных бюджетных учреждениях;
- снизилось потребление природного газа в многоквартирных домах. 
В поселениях района проводились работы по модернизация систем уличного освещения с установкой энергосберегающих светильников.
В трех детских садах «Солнышко», «Сказка», «Теремок» установлены приборы учета тепловой энергии. Стоимость выполненных работ, за счет средств местного бюджета, составила 918,9 тыс.руб.
Городскому и сельским поселениям, за счет средств областного бюджета, предоставлена субсидия на оплату электроэнергии потребляемой сетями уличного освещения в размере 984,4 тыс.руб. 
По состоянию на 1 января 2017 года в Богучарском муниципальном районе в рамках энергосберегающих мероприятий:
· 42 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета тепловой энергии;
·  100 многоквартирных домов оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета холодной воды;
· 104 многоквартирных дома оснащены общедомовыми коммерческими узлами учета электроэнергии.
Глава администрации 
Богучарского муниципального района                                    В.В.Кузнецов
темп роста валовой продукции с/х -всего (%)	
2014	2015	2016	104.5	91.5	120	темп роста валовой продукции растениеводства (%)	
2014	2015	2016	116.9	89.1	124	темп роста валовой продукции животноводства (%)	
2014	2015	2016	75.8	101.5	105	






Структура экономики Богучарского муниципального района	
Продукция сельского хозяйства	Продукция промышленных предприятий	Инвестиции в основной капитал	Потребительский рынок	25.5	5.7	36.200000000000003	32.6	
Отраслевая структура малого и среднего бизнеса
индивидуальные  предприниматели	15,3
2,4%
1,1%
61,4%


3,4

сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	15.3	2.4	1.1000000000000001	61.4	14.6	1.8	3.4	юридические лица	сельское хозяйство	промышленность	строительство	розничная торговля и услуги	транспорт и связь	операции с нежвижимым имуществом	предоставление коммунальных, социальных и персональных услуг	34	9.5	9.4	26.9	8.2000000000000011	10.1	1.9000000000000001	2014	
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям (руб.)	Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий (руб.)	18001	13717	2015	
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям (руб.)	Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий (руб.)	19070	14511	2016	
Среднемесячная заработная плата по крупным и средним организациям (руб.)	Среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий (руб.)	20741	15330	
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