 Протокол
заседания Совета по противодействию коррупции 

в Богучарском муниципальном районе Воронежской области

22.12.2016
Присутствуют  члены Совета по противодействию коррупции:

Кузнецов Валерий Васильевич, глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции;

Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района;

Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района;

Бундуков Сергей Иванович, ведущий специалист юридического отдела администрации Богучарского муниципального района;

Костенко Иван Михайлович, заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

Ведет заседание Кузнецов В.В., глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Приглашены:

Саввин Сергей Иванович, прокурор Богучарского района, советник юстиции;

Аксенов Сергей Александрович, заместитель главы администрации городского поселения – город Богучар-юрисконсульт;

Ткачев Игорь Викторович, руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района;

Гоцкин Юрий Валентинович, руководитель МКУ «Отдел по физической культуре и спорту Богучарского муниципального района»;

Бровкина Наталья Александровна, руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района;

Еремейчева Алла Митрофановна, председатель Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района.

Повестка дня:

1. О результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципальных казенных учреждений и администраций поселений Богучарского муниципального района.
Информация Еремейчевой А.М., председателя Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района.

2. О плане работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2017 год.

Информация Самодуровой Н.А., заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя  аппарата администрации района.
1. Слушали информацию Еремейчевой А.М., председателя Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района.

(Информация прилагается к протоколу).
Вопросы к председателю Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района Еремейчевой А.М.
Кузнецов В.В, глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.
Вопрос:  Кто из руководителей МКУ «Управление городского хозяйства г. Богучар» в нарушение требований статьи 191 Трудового кодекса Российской Федерации  самостоятельно своим приказом начислял себе премию? 

Ответ: Резников Владимир Васильевич.
Вопрос: По какой причине такие факты имеют тенденцию к повторению  в муниципальных казенных учреждениях района? Возможно, следует качественно улучшить разъяснительную работу, своевременно доводить новые требования федерального законодательства руководителям и бухгалтерам муниципальных казенных учреждений, осуществлять своевременный и должный контроль за их работой в этом направлении.

Ответ:  Ваши предложения справедливы и считаю, что они будут учтены руководством финансового отдела администрации Богучарского муниципального района в работе по подготовке и своевременному проведению практических мероприятий по недопущению причин и условий, способствующих повторению аналогичных нарушений.
Выступили:

Кузнецов В.В., глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.

Актуализировал  важность  проведения практических мероприятий по искоренению причин и условий, способствующих повторению нарушений главами и бухгалтерами поселений, руководителями и бухгалтерами муниципальных казенных учреждений в вопросах организации и осуществления финансово-хозяйственной деятельности. 
В своем выступлении Кузнецов В.В. также высказал серьезную озабоченность, имеющими место в администрациях сельских поселений и муниципальных казенных учреждениях фактами нарушения порядка организации расходования бензина на обслуживание служебных автомобилей и правильности заполнения путевых листов. Задал справедливый вопрос: «Неужели эти руководители думают, что допускаемые ими нарушения пройдут незамеченными?». Рекомендовал ни один подобный факт не оставлять без должного реагирования и привлечения виновных лиц к ответственности.

В заключение своего вступления Кузнецов В.В. поставил задачу выработать действенную систему обучения глав и бухгалтеров администраций поселений, руководителей и бухгалтеров муниципальных казенных учреждений Богучарского муниципального района действенной методике организации и практического осуществления финансово-хозяйственной деятельности.

Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

 Заверила, что с главами и бухгалтерами поселений, руководителями и бухгалтерами муниципальных казенных учреждений регулярно будут планироваться и проводится инструктивные занятия в целях недопущения причин и условий нарушений, выявленных в ходе проверки председателем Ревизионной комиссии Богучарского муниципального района.
2. Слушали информацию Самодуровой Н.А., заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района «О плане работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2017 год». 
В ходе выступления Самодурова Н.А. отметила, что проект Плана работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2017 год разработан с учетом требований федерального законодательства, законодательства Воронежской области, практики работы Совета в предыдущие годы и с учетом обеспечения качественного решения задач, стоящих в наступающем году перед администрациями района и поселений, а также учреждениями и организациями, осуществляющими  свою деятельность на территории района. 
Особое внимание в работе Совета по противодействию коррупции предложено обратить на соблюдении законодательства по противодействию коррупции в социальной сфере, в сфере закупок товаров, работ, слуг, для обеспечения муниципальных нужд, при оказании государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, по усилению контроля за соотношением потребности граждан в бесплатной медицинской помощи и ее своевременным обеспечением, при предоставлении муниципальных услуг в сфере градостроительства, земельных и имущественных отношений, в период проведения выпускных экзаменов в общеобразовательных учреждения Богучарского муниципального района.

Выступили:
Кузнецов В.В, глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском районе.
Считаю, что предложенный проект Плана работы Совета по противодействию коррупции объективен и направлен на дальнейшее совершенствование работы всех структур Богучарского муниципального района по улучшению качества решения, стоящих пред ними задач, а также на дальнейшее повышение эффективности обслуживания населения всеми видами услуг. 
Планирование это живой процесс, оно должно быть полным, гибким. И если у членов Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе возникнет необходимость подкорректировать план работы на 2017 год мы обязаны это своевременно сделать. 
Других вопросов и предложений о выступлении от членов Совета по противодействию коррупции не поступило.

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали:
за


- 5



против 

- нет




воздержались
- нет


(Принятое решение прилагается к протоколу)
Председатель Совета по противодействию 
коррупции в Богучарском муниципальном районе 

Воронежской области






         В.В. Кузнецов
