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Неблагоприятные погодные условия
От Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды  получен  «Консультативный доклад о неблагоприятных погодных условиях»: 

ночью и днем 24 июня по Воронежской области ожидаются грозы, в отдельных районах возможен град. Усиление ветра при грозах составит 14-19 м/с. 

На территории области повышается вероятность возникновения аварийных ситуаций и происшествий, связанных с повреждением (обрывом) линий связи и электропередач в населенных пунктах, падением слабоукрепленных, широкоформатных, ветхих, рекламных конструкций, веток и сучьев деревьев, кранового оборудования, повреждением  кровли зданий и сооружений,  перебоями в работе аэропорта, задержками и отменами авиарейсов, увеличением количества ДТП на трассах муниципального и федерального значения, случаев травматизма среди населения.

  В результате грозы на территории области  повышается  вероятность поражения объектов газового снабжения, электроэнергетики, хранилищ ГСМ и других объектов разрядами атмосферного электричества; вероятны случаи травматизма населения от ударов молнии, падения легкомоторной авиации и т.п. 

В результате выпадения града  повышается вероятность повреждения сельскохозяйственных культур.

Прошу Вас провести необходимые превентивные мероприятия по снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций и смягчению их последствий. 

Рекомендуемые мероприятия по предупреждению:

организовать  комплекс превентивных мероприятий, направленных на предупреждение чрезвычайных ситуаций,  минимизацию их последствий; 

проинформировать и при необходимости усилить дежурные службы потенциально опасных, критически важных, социально значимых объектов с последующим получением подтверждения о прохождении прогнозной информации и принятых мерах по реагированию на прогноз;

обратить внимание на устойчивое функционирование систем жизнеобеспечения населения, слабо закреплённые конструкции, крановое оборудование, на устойчивость рекламных щитов;

подготовить к использованию в работе резервные источники электропитания;

провести оповещение руководителей объектов электроэнергетики, хранилищ ГСМ и т.п., а также других объектов, в т.ч. необорудованных молниезащитой;

обеспечить нормальное функционирование транспортного сообщения;
проинформировать население и  руководителей сельскохозяйственных предприятий о возможности повреждения сельскохозяйственных культур градом;

информацию о погодных условиях довести до руководителей детских оздоровительных лагерей;
информацию о погодных условиях довести до руководителей пляжей и стоянок маломерных судов с рекомендациями о запрете купания людей и выхода маломерных судов на акваторию во время грозы;
организаторам проведения массовых мероприятий на открытом пространстве обеспечить безопасность участников мероприятий.

При возникновении чрезвычайной ситуации звонить по телефонам:  ОДС ЦУКС – 01;  телефон - доверия - 277-99-00; дежурная диспетчерская служба – 255-91-81, мобильный  - 112.

Заместитель руководителя

территориального органа                                                                                                    М.Н. Малышев

Г.В. Кругляк
277-99-13





















