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ПРОГНОЗ

природных, техногенных, биолого - социальных  чрезвычайных ситуаций на территории Воронежской области на декабрь 2018 года

Прогноз разработан на основе данных Воронежского ЦГМС – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС», ТЦ «Воронежгеомониторинг», Верхне-Донского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Департамента природных ресурсов и экологии Воронежской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области, отдела водных ресурсов по Воронежской области Донского бассейнового водного управления, Управления лесного хозяйства Воронежской области, Департамента аграрной политики Воронежской
 области, Управления надзорной деятельности и профилактической работы  ГУ МЧС России по Воронежской области, Управления ГИБДД ГУ МВД России по Воронежской области, филиала ПАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго», Департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области, Управления ветеринарии  по Воронежской области.
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1. Характеристика источников чрезвычайных ситуаций в ноябре 2018 года
1.1. Природные источники чрезвычайных ситуаций

Рисунок 1. Средняя суточная температура относительно

среднемноголетнего тренда за ноябрь 2018 года
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Ноябрь характеризовался неустойчивым температурным режимом.

Первая  декада ноября характеризовался преимущественно повышенным температурным режимом. Максимальная температура воздуха 2 и 3 ноября повышалась до +9…+13°С. Поверхность почвы прогревалась до +12…+21°С.

Во второй декаде ноября погода была холодной. 11 ноября, на крайнем юге 12 ноября, в сроки близкие к средним многолетним, произошел переход средней суточной температуры воздуха через 0°С в сторону отрицательных значений.

В третьей декаде ноября температурный режим был неустойчивым. В самую холодную ночь 30 ноября, в отдельных пунктах 29 ноября  минимальная температура воздуха понижалась до -12…-22°С, на поверхности снега до -17…-26°С.

В среднем за ноябрь температура воздуха составила -0,8…-2,2°С, что на 1,2-2,3°С ниже нормы.

Рисунок 2. Распределение осадков в Воронежской области

в ноябре 2018 года
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Распределение осадков в Воронежской области в ноябре 2018 года по декадам:

1 декада – 1 мм;

2 декада – 0  мм;

3 декада – 9 мм.

В первой и второй декадах преобладала сухая погода. Небольшие моросящие осадки на большей части области наблюдались 4, 9-11 ноября.
В третьей декаде осадки прошли во второй ее половине. Наиболее интенсивные осадки с суточным максимум 8-14 мм отмечены 26-27 ноября на юге области.
За месяц среднее областное количество осадков составило 19% нормы.

25-26 ноября на территории области образовался снежный покров. На конец месяца средняя высота его на полях с озимыми культурами составила 2-6 см, в Павловске и Калаче 10-12 см. По средним многолетним данным на конец ноября на большей части области средняя высота снежного покрова составляет 3-5 см.
Холодная погода второй декады ноября способствовала началу промерзания почвы. На конец месяца глубина промерзания почвы составила 15-30 см. По средним многолетним данным на конец ноября почва промерзает на 9-15 см.
Поверхностные воды

В режиме рек существенных изменений не произошло.

Загрязнение окружающей среды

Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка – устойчивая.
Природные чрезвычайные ситуации

В ноябре на территории области чрезвычайных ситуаций природного характера не произошло. 
1.2. Техногенные источники аварийных  и чрезвычайных ситуаций

В ноябре на территории области произошла одна техногенная чрезвычайная ситуация - обрушение автомобильного моста через реку Савала в Терновском муниципальном районе.
1.3. Биолого-социальные источники чрезвычайных ситуаций

В ноябре на территории области произошла одна биолого-социальная чрезвычайная ситуация - выявление очага высокопатогенного гриппа птиц на ООО «Птицепром Бобровский» в Бобровском муниципальном районе.   
По оперативным данным в течение двух декад ноября на водоемах области происшествий не зарегистрировано.
2. Прогноз аварийных и чрезвычайных ситуаций на декабрь 2018 года
2.1. Природные чрезвычайные ситуации

В течение месяца происходит постепенное понижение средней суточной температуры воздуха  от  -3°С  до -7°С. Суточная температура колеблется в больших пределах - от сильных морозов до дней с положительной температурой. Осадки выпадают часто, дней с осадками в декабре больше половины - 15-18. Характерная особенность декабря - неустойчивая погода, морозы нередко сменяются оттепелью (в среднем 7-11 дней), оттепели обычно не отличаются высокими температурами, хотя возможны повышения до +8…+10°С, продолжительность оттепелей в пределах 3-5 дней. При затоках арктического воздуха могут наступать сильные холода с понижением  температуры до -25…-30°С. Наибольшее выхолаживание на фоне низких температур наблюдается в Семилукском, Рамонском, Верхнехавском, Эртильском, Аннинском, Таловском, Терновском, Грибановском, Новохоперском, Павловском, Борисоглебском муниципальных  районах (Приложение 1). Устойчивый снежный покров на территории области формируется в среднем в первой половине декабря, на юге - во второй половине декабря (при переходе средней суточной температуры через -5оС). В декабре на территории области  преобладают  западные и юго-западные направления ветра, местами возможны порывы до 15-20 м/с. Наибольшая вероятность возникновения сильного ветра в городском округе город  Воронеж, Репьевском, Нижнедевицком, Семилукском, Хохольском, Рамонском, Новоусманском, Таловском, Павловском, Кантемировском муниципальных районах (Приложение 2).  Для декабря характерно 5-10 дней с метелями, продолжительность метелей от нескольких часов до нескольких суток, преобладающие скорости ветра при метелях 7-13 м/с. Наибольшая вероятность возникновения метелей отмечается в городском округе город Воронеж, Ниждедевицком, Семилукском, Рамонском, Новоусманском, Верхнехавском, Эртильском, Терновском, Аннинском, Таловском, Бутурлиновском муниципальных  районах  (Приложение 3). Обычное явление для декабря  – гололед, в среднем 3-5 дней, но в отдельные годы количество дней с гололедом может увеличиваться.

Среднемесячные колебания уровней крупных рек  значительно не превысят  декабрьских среднемноголетних норм. Появление устойчивого ледяного покрова на реках и водоемах Воронежской области чаще всего наблюдается в первой декаде декабря. 14 декабря - средняя дата замерзания Воронежского водохранилища.

Опасные метеорологические явления (туманы, сильные осадки, налипание мокрого снега, сильный ветер, гололёдно-изморозевые отложения) будут повышать вероятность возникновения ЧС, связанных с обрывом ЛЭП и линий связи, нарушениями в работе дорожно-коммунальных служб, в работе транспорта, системе ЖКХ, высоким количеством ДТП, ограничениями в работе авиации в аэропортах. Метель, снежные заносы будут способствовать возникновению задержек в движении автотранспорта и повышать риск возникновения автомобильных заторов на дорогах. 
По сведению Гидрометцентра России в декабре средняя температура воздуха ожидается -3,7…-5,3(С, что на 0,3(С выше средних многолетних значений. Месячное количество осадков предполагается в пределах 35-51 мм или 80% нормы.
2.2. Техногенные аварийные и чрезвычайные ситуации

Основными видами аварийных и чрезвычайных ситуаций для Воронежской области в декабре будут являться транспортные аварии, пожары на объектах экономики и в жилом секторе. 

По средним статистическим данным в декабре на территории области происходит 286 ДТП, в результате которых гибнет 53 человека, количество пораженных составляет 345 человек. По сравнению со средними годовыми показателями в декабре количество ДТП и погибших в результате ДТП увеличивается соответственно на 2,1% и 17,8%. Количество госпитализированных в результате ДТП уменьшается на 0,6%. По сравнению с ноябрем в декабре происходит уменьшение количества ДТП на 1,0%, количество госпитализированных в результате ДТП уменьшается на 1,4%, количество погибших в результате ДТП увеличивается на 3,9%  (Рисунок 3). Участки дорог с повышенным риском возникновения ДТП: автодорога М-4 «Дон» - 487-489 км (Рамонский муниципальный район); 627-628 км (Бобровский муниципальный район); 645-646 км (Павловский муниципальный район); 750-751 км (Богучарский муниципальный район); автодорога Р-298 «Курск-Воронеж» - 212-213 км (Семилукский муниципальный район) (Приложение 4). Вероятность возникновения ЧС, связанных с ДТП, - Р=0,2. 

Рисунок 3. Динамика ДТП  по месяцам
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По средним статистическим данным в декабре на территории области происходит 213 техногенных пожаров, в результате которых гибнет 27 человек, количество пораженных составляет 22 человека. 
По сравнению с ноябрем происходит увеличение количества техногенных пожаров на 26,8%, количество погибших и пораженных увеличивается соответственно на 68,8% и 83,3%. 
По сравнению со средними годовыми показателями в декабре количество техногенных пожаров увеличивается на 18,3%, количество пораженных увеличивается на 69,2%. Количество погибших в два раза превышает средние годовые показатели.

В декабре на территории области происходят техногенные пожары с наибольшими человеческими жертвами (Рисунок 4). В Приложении 5 представлена карта-схема степени риска техногенных пожаров на территории Воронежской области в декабре, разработанная на основании средних многолетних данных.  Наибольшая вероятность возникновения пожаров в городском округе город Воронеж, Борисоглебском городском округе, Лискинском, Новоусманском, Семилукском муниципальных районах.

По средним статистическим данным в декабре на территории области происходят три пожара, имеющих масштаб социально-значимых происшествий (с гибелью 2-х и более человек).
Рисунок 4. Динамика техногенных пожаров по месяцам
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Из-за нарушения правил эксплуатации газового оборудования существует вероятность взрывов бытового газа в жилых и дачных домах, возможны случаи отравления населения угарным газом. Муниципальные образования с повышенным риском возникновения аварий: городской округ город Воронеж, Новоусманский, Семилукский, Кантемировский, Острогожский муниципальные районы (Приложение 6).
В результате опасных погодных явлений (туманы, сильные осадки,  гололед, гололедица, сильный ветер) повышаются риски, связанные с ограничениями в работе авиации в аэропортах. 

Из-за неисправностей путей, подвижного состава, средств сигнализации, а также ошибок диспетчеров и машинистов на территории области существует риск возникновения происшествий на железнодорожном транспорте. Повышенный риск возникновения  происшествий на железнодорожном транспорте на территории Россошанского, Подгоренского, Лискинского, Бобровского, Таловского, Новохоперского, Поворинского муниципальных районов (Приложение 7).

На системах жизнеобеспечения сохраняется вероятность возникновения техногенных аварий. Повышенный риск возникновения аварий в городском округе город Воронеж, Россошанском, Лискинском, Кантемировском, Новоусманском районах (Приложение 8).
Муниципальные образования с повышенным риском возникновения аварий на ЛЭП: городской округ город Воронеж, Рамонский, Бобровский, Богучарский, Лискинский, Бутурлиновский муниципальные районы (Приложение 9). Вероятность возникновения ЧС - Р=0,1.

2.3. Биолого-социальные чрезвычайные ситуации

Вследствие понижения средней суточной температуры атмосферного воздуха, в декабре на высоком уровне остается заболеваемость населения острыми инфекциями верхних дыхательных путей. Существуют риски заболеваний гриппом, пневмонией (Рисунок 5).
Рисунок 5. Динамика заболеваемости ОИВД и гриппом

 населения Воронежской области
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Динамика инфекционной заболеваемости населения Воронежской области представлена на рисунке 6.
Рисунок 6. Динамика инфекционной заболеваемости

 населения Воронежской области
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Употребление в пищу недоброкачественных продуктов питания во время проведения массовых праздничных мероприятий накануне Нового 2019 года может привести к увеличению числа отравившихся людей. 

Из-за не соблюдения правил безопасности при использовании пиротехнических средств, возможно увеличение случаев травматизма населения.

В декабре продолжится миграция мышевидных грызунов в населенные пункты, вследствие чего повышаются риски заболевания населения геморрагической лихорадкой с почечным синдромом, туляремией.
Из-за перепадов атмосферного давления увеличивается  вероятность обострения у населения хронических заболеваний сердечнососудистой системы.
В период становления льда на водоемах области возможны происшествия, связанные с выходом людей на неокрепший лед. По средним статистическим данным  в декабре месяце на водных объектах области тонет 3 человека (Рисунок 7).
Рисунок 7. Динамика гибели людей на водоемах области 
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.
Сохраняется угроза возникновения новых случаев заболевания бешенством среди диких и домашних животных и сохраняется риск возникновения зооантропоноза среди населения. Повышенный риск возникновения заболевания бешенством среди сельскохозяйственных  животных в городском округе город Воронеж, Богучарском, Павловском, Рамонском, Россошанском муниципальных районах (Приложение 10). 
На территории области сохраняются риски заболевания сельскохозяйственных животных африканской чумой свиней, бруцеллезом. 
На территории области повышена вероятность возникновения очагов птичьего гриппа.
Наибольшая вероятность возникновения очагов птичьего гриппа на территории Бобровского и Лискинского муниципальных районов.

Существующие задолженности за электроэнергию и газ будут обуславливать вероятность возникновения кризисных ситуаций на системах жизнеобеспечения.

3. Угрозы террористических актов

На территории области существует угроза совершения террористических актов.

4. Заключение, рекомендации

В декабре месяце на достаточно высоком уровне останется количество бытовых пожаров, особенно в сельской местности. В этом месяце происходит наибольшее количество пожаров с наиболее значительными человеческими жертвами и материальными потерями. 

Опасные метеорологические явления (туманы, сильные осадки, налипание мокрого снега, сильный ветер, гололёдно-изморозевые отложения) будут повышать вероятность возникновения ЧС, связанных с обрывом ЛЭП и линий связи, нарушениями в работе дорожно-коммунальных служб, в работе транспорта, системе ЖКХ, высоким количеством ДТП, ограничениями в работе авиации в аэропортах.
Предложения и рекомендации:
Доведено до органов местного самоуправления и руководителей заинтересованных организаций:

1.Поддерживать в готовности пожарно-спасательные формирования, аварийные бригады, коммунальные и дорожные службы к немедленному реагированию в случае возникновения аварийных и  кризисных ситуаций.
2. При получении информации о сложных погодных условиях:

немедленно информировать население по телевидению и радио;

проинформировать дежурные службы объектов электроснабжения, потенциально опасных объектов экономики,  объектов с массовым пребыванием людей, в том числе лечебных учреждений;

привести в готовность аварийно-спасательные формирования;

проверить готовность резервов материальных средств для ликвидации ЧС на объектах электроснабжения;

особое внимание обратить на готовность резервных источников питания в лечебных учреждениях, системах жизнеобеспечения, на потенциально опасных объектах экономики с непрерывным производственным циклом.

3.Совместно с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Воронежской области и их подчиненными подразделениями:
реализовать меры по предупреждению возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций на автомобильных трассах. Усилить контроль за проведением предрейсового и послерейсового медицинских осмотров водителей, а также техосмотров транспортных средств;
обеспечить нормальное функционирование транспортного сообщения, при необходимости: осуществлять отсыпку дорожного полотна и пешеходных тротуаров песко-соляной смесью; ограничивать  скорости движения на отдельных (опасных) участках трасс федерального и местного значения;  в учащенном режиме информировать население о состоянии дорожного покрытия, плотности потоков дорожного движения на участках автотрасс; перераспределять (ограничивать) потоки автомобильного движения, при возможности организовывать объезды опасных участков;  в случае длительной задержки движения автотранспорта определить места обогрева, питания, пункты временного размещения людей;

в целях предупреждения техногенных пожаров и гибели людей в связи с понижением температуры воздуха: прогноз довести до дежурных служб объектов электроснабжения, потенциально опасных объектов экономики, руководителей объектов образования, здравоохранения и социальной защиты населения; организовать информирование населения через СМИ по вопросам соблюдения правил и мер пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей, бытовых газовых и электронагревательных приборов;

продолжать проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов. Проводить комплекс мероприятий по повышению пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, обратить особое внимание на ВУЗы, общеобразовательные школы, дошкольные учреждения.  Выявлять места проживания неблагополучных в социальном отношении семей, одиноких пенсионеров и инвалидов, а также ветхого жилья, уделяя особое внимание организации профилактической работы с данной категорией населения;

осуществлять ежедневный контроль функционирования объектов ТЭК и ЖКХ, а также контроль готовности аварийно-восстановительных бригад муниципальных образований к реагированию на возникновение аварий;

проводить разъяснительную работу с потребителями (абонентами) природного газа по пользованию газом в быту и содержанию ими газового оборудования в исправном состоянии, о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования со специализированной организацией;

организовать выявление нарушений в санитарно-техническом и санитарно-гигиеническом состоянии пищевых объектов. Особое внимание уделить пищеблокам детских дошкольных учреждений и учебных заведений;
обеспечить создание необходимого запаса медикаментов для лечения и профилактики гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в аптеках и лечебно-профилактических учреждениях;
организовать взаимодействие по профилактике болезней животных, направленных на не распространение заболеваемости африканской чумой свиней и бешенством среди животных;

В целях обеспечения безопасности граждан на водных объектах и пропаганды знаний охраны жизни людей на водоемах руководствоваться распоряжением правительства Воронежской области от 11.12.2017 № 1009-р «Об организации мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах области в 2018 году».

Организовать профилактическую работу по предупреждению несчастных случаев на водоемах области  в период становления льда. 
4. В целях недопущения возникновения вспышки птичьего гриппа организовать контроль за эпидемиологической обстановкой, направленный на своевременное обнаружение и не распространение заболеваемости. Обеспечить информирование населения по вопросам, связанным с опасностью птичьего гриппа и неотложными действиями в случае возникновения заболевания  или подозрения на это заболевание, а также связанным с соблюдением ветеринарных требований хозяйствующими субъектами при осуществлении охоты и хозяйственной деятельности. 

Проводить мероприятия в соответствии с правилами по борьбе с гриппом птиц, утвержденными приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.03.2006 № 90.
5. Вести с населением области разъяснительную работу через СМИ и систему «ОКСИОН»: 

о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима на автодорогах области;

о правилах эксплуатации электробытовых и газовых устройств;

о наличии угрозы возникновения очагов АЧС, птичьего гриппа их ликвидации, мерах профилактики этих болезней;
о профилактике природно-очаговых инфекций;

об опасности выхода на  неокрепший лед;

о соблюдении правил безопасности при использовании пиротехнических средств.
6. Усилить контроль на потенциально опасных, критически важных, социально значимых объектах, в местах массового пребывания людей.

7. Поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций.  При возникновении предпосылок ЧС, немедленно докладывать старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Воронежской области» и принимать все необходимые меры для смягчения последствий.

	Заместитель начальника центра

(старший оперативный дежурный)

подполковник внутренней службы                                                                                        
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	А.А. Карташов


Приложение 1
Карта-схема зонирования территории по степени опасности возникновения
низких температур < -25оС
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Приложение 2

Зонирование территорий Воронежской области по степени опасности
возникновения сильного ветра
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Приложение 3
Карта-схема зонирования территорий по степени опасности возникновения метели
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Приложение 4
Муниципальные образования с повышенным риском ДТП
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Приложение 5
Карта-схема степени риска возникновения  пожаров на территории Воронежской области

за декабрь на основе средних многолетних данных
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Условные обозначения
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Наиболее опасные районы по количеству пожаров
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Опасные районы по количеству пожаров
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Наименее опасные районы по количеству пожаров

Приложение 6

Карта-схема степени риска возникновения  аварий при эксплуатации газового оборудования

на территории Воронежской области
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Условные обозначения
- районы с повышенным риском возникновения аварий при эксплуатации газового оборудования

Приложение 7
Карта-схема степени риска возникновения аварий на железной дороге  Воронежской  области


Условные обозначения

· - районы с повышенным риском возникновения аварийных ситуаций на железной дороге

Приложение 8
Карта-схема степени риска возникновения аварий на объектах ЖКХ Воронежской  области


Приложение 9
Карта-схема степени риска возникновения аварий на ЛЭП Воронежской области


Условные обозначения

- районы с повышенным риском возникновения аварий

Приложение 10
Карта-схема  распределения  заболеваемости бешенством среди животных

на территории Воронежской области


                Условные обозначения
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Условные обозначения





- территории с повышенными рисками возникновения ДТП








