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ПРОГНОЗ

природных, техногенных, биолого-социальных  чрезвычайных ситуаций 
на территории Воронежской области на февраль 2019 года
Прогноз разработан на основе данных Воронежского ЦГМС – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС», ТЦ «Воронежгеомониторинг», Верхне-Донского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Департамента природных ресурсов и экологии Воронежской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области, отдела водных ресурсов по Воронежской области Донского бассейнового водного управления, Управления лесного хозяйства Воронежской области, Департамента аграрной политики Воронежской
 области, Управления надзорной деятельности и профилактической работы  ГУ МЧС России по Воронежской области, Управления ГИБДД ГУ МВД России по Воронежской области, филиала ПАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго», Департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области, Управления ветеринарии  по Воронежской области.
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1.  Характеристика  источников чрезвычайных ситуаций в январе 2019 года

1.1. Природные источники чрезвычайных ситуаций

Рисунок 1. Средняя суточная температура  относительно 
среднемноголетнего  тренда за январь 2019 года
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Январь характеризовался преимущественно повышенным температурным режимом и частым выпадением осадков.

Средняя температура воздуха составила: за первую декаду -5,7…-7
,9°С, что на 2°С выше нормы, за вторую декаду -3,9…-5,7°С, что на 3,5-4,4°С выше нормы. Самым теплым был день 15 января, максимальная температура воздуха повышалась до +2…+3°С. До +2°С температура воздуха также повышалась местами по области 19 января и на крайнем юге 12 января. За месяц отмечено 2-8 дней с оттепелями. В третьей декаде января температурный режим был неустойчивым. В целом за декаду средняя температура воздуха составила -7,6…-10,7°С, что на 0,1-1,4°С выше нормы. На большей части 25 января, местами по области 8, 22-23, 26 января минимальная температура воздуха понижалась до -20…-26°С, на поверхности снега до                    -26…-32°С. Средняя месячная температура воздуха составила -5,8…-8,1°С, что на 1,2-2,0°С выше нормы.

Осадки в виде снега, мокрого снега в течение месяца выпадали часто. В первой декаде средняя областная сумма выпавших осадков составила 16 мм или 38%, во второй – 20 мм или 48%, в третьей – 31 мм или 74% месячной нормы. Среднее по области количество осадков за январь составило 161% месячной нормы.

Рисунок 2. Распределение осадков в Воронежской области в январе 2019 года
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Снежный покров в течение месяца залегал устойчиво. На конец месяца средняя высота снега на полях с зимующими культурами составила 37-56 см, местами по югу и востоку области 67-72 см. Средняя плотность снега составила 0,23-0,27 г/см3см. По средним многолетним данным на конец января высота снежного покрова на полях с озимыми культурами составляет 10-19 см.

На конец января глубина промерзания почвы составила 4-14 см. По средним многолетним данным на конец января почва промерзает на 50-80 см.

Минимальная температура почвы на глубине залегания узла кущения озимых культур понижалась до 0…-3°С.
Поверхностные воды

Гидрологическая обстановка на территории области в норме. На водоёмах области наблюдается ледостав, на водотоках – ледостав, местами ледяной покров с полыньями. 

Загрязнение окружающей среды

Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка – устойчивая.

Природные чрезвычайные ситуации

В январе на территории области природных чрезвычайных ситуаций не произошло. 

1.2. Техногенные источники  чрезвычайных ситуаций

В январе на территории области произошла одна техногенная чрезвычайная  ситуация - дорожно-транспортное происшествие, в результате которого погибли 8 человек.
1.3. Биолого-социальные источники чрезвычайных ситуаций

Биологических чрезвычайных ситуаций на территории области не зарегистрировано. 
В  январе на водоемах области  происшествий не произошло.
2. Прогноз аварийных и чрезвычайных ситуаций на февраль 2019 года
2.1. Природные чрезвычайные ситуации

В феврале месяце погода на территории области носит неустойчивый характер. Для февраля характерна облачная с прояснениями погода, возможны циклоны, снегопады, сопровождающиеся налипанием мокрого снега, оттепели и, как следствие,  гололедные явления. В среднем в феврале бывает 3-5 дней с гололедными явлениями, наиболее часто гололед образуется в области циклонов, когда в зоне фронтов отмечается выпадение осадков в виде мокрого снега, переохлажденного дождя и мороси. Исходя из данных многолетних наблюдений, средняя суточная температура воздуха в феврале находится в пределах  от - 6,5°С до -10°С, возможно 5-7 дней с оттепелью, при затоках арктического воздуха могут наступать сильные холода с понижением  температуры до -25…-30оС и ниже. Для февраля характерны большие скорости ветра. В среднем в феврале бывает около 10 дней с метелями. В 85% случаев метели возникают при восточном и юго-восточном ветрах.
В связи с этим, существует риск возникновения ЧС, связанных с сильным ветром, снегопадом, метелью, гололедно-изморозевыми явлениями, имеется вероятность возникновения заторов на дорогах федерального и регионального значения, связанных со снежными заносами. Вероятен рост травматизма населения, обусловленный гололедицей на дорогах, падением снежных масс и гололедных образований с крыш зданий и сооружений, обрушением слабо-укрепленных конструкций. 
Наибольшее выхолаживание на фоне низких температур наблюдается в Семилукском, Рамонском, Верхнехавском, Эртильском, Аннинском, Таловском, Терновском, Грибановском, Новохоперском, Павловском, Борисоглебском муниципальных районах.  Наибольшие вероятности возникновения метелей отмечаются в городском округе город Воронеж, Нижнедевицком, Семилукском, Рамонском, Новоусманском, Верхнехавском, Эртильском, Терновском, Аннинском, Таловском, Бутурлиновском муниципальных  районах. Наибольшая вероятность возникновения сильного ветра присутствует  в городском округе город Воронеж, Репьевском, Нижнедевицком, Семилукском, Хохольском, Рамонском, Новоусманском, Таловском, Павловском, Кантемировском  муниципальных  районах  (Приложение 1-3).

По сведению Гидрометцентра России в феврале средняя месячная температура воздуха ожидается -5,7…-7,5оС, что на 1,1оС выше нормы. Месячное количество  осадков предполагается в пределах 31-50 мм или 125 февральской нормы.
2.2. Техногенные аварийные и чрезвычайные ситуации

Основными видами аварийных и чрезвычайных ситуаций для Воронежской области в феврале 2019 года сохранятся транспортные аварии и пожары на объектах экономики и в жилом секторе. 
Февраль по количеству ДТП является самым безопасным месяцем в году. По средним статистическим данным в феврале на территории области происходит 167 ДТП, в результате которых гибнет 24 человека, количество пострадавших составляет 216 человек. В феврале происходит уменьшение количества ДТП по сравнению с январем на 16,5%, по сравнению со средними годовыми значениями - на 40,4%. Количество погибших и пострадавших в результате ДТП по сравнению с январем уменьшается на 25,0% и 18,2% соответственно, по сравнению со средними годовыми  значениями – соответственно на 46,7%, 37,8% (Рисунок 3). Участки дорог с повышенным риском возникновения ДТП: автодорога М-4 «Дон» - 487-489 км (Рамонский муниципальный район); 627-628 км (Бобровский муниципальный район); 645-646 км (Павловский муниципальный район); 750-751 км (Богучарский муниципальный район); автодорога Р-298 «Курск-Воронеж» - 212-213 км (Семилукский муниципальный район) (Приложение 4).
Вероятность возникновения ЧС, связанных с ДТП, - Р=0,2. 

Рисунок 3. Динамика ДТП на территории Воронежской области по месяцам
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По средним статистическим данным в феврале на территории области происходит 140 техногенных пожаров, в результате которых гибнет 16 человек, количество пораженных составляет 10 человек. По сравнению с январем происходит снижение количества техногенных пожаров на 20,9%, количество погибших и пораженных уменьшается соответственно на 36,0% и 33,3%. По сравнению со средними годовыми показателями количество техногенных пожаров уменьшается на 22,2%, количество пораженных уменьшается на 23,1%, количество погибших увеличивается на 23,1% (Рисунок 4). Наибольшая вероятность возникновения пожаров в городском округе город Воронеж, Лискинском, Семилукском муниципальных районах (Приложение 5). 
По средним статистическим данным в феврале на территории области происходит два техногенных пожара, отнесенных в разряд социально-значимых происшествий (погибло 2 человека и более, госпитализировано 4 человека и более).  
Рисунок 4. Среднее количество техногенных пожаров по месяцам
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Из-за нарушения правил эксплуатации газового оборудования существует вероятность взрывов бытового газа в жилых и дачных домах, возможны случаи отравления населения угарным газом. Муниципальные образования с повышенным риском возникновения  аварий: городской округ город Воронеж, Новоусманский, Семилукский, Кантемировский, Острогожский муниципальные районы (Приложение 6).

Вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций – Р=0,1.
В результате опасных погодных явлений (сильные осадки, метель, гололед, гололедица, сильный ветер) повышаются риски, связанные с ограничениями в работе авиации в аэропортах. 

В случае сильных и продолжительных по времени морозов, повышается вероятность возникновения ЧС, связанных с авариями на железнодорожном транспорте. Низкая температура воздуха оказывает влияние с одной стороны на железнодорожные пути (физические процессы) и аварийность подвижных составов, а с другой – наиболее тяжелые условия работы персонала поездов и обслуживающего персонала железных дорог. Повышенный риск возникновения  происшествий на железнодорожном транспорте на территории Россошанского, Подгоренского, Лискинского, Бобровского, Таловского, Новохоперского, Поворинского муниципальных районов (Приложение 7).

На системах жизнеобеспечения сохраняется вероятность возникновения техногенных аварий. Повышенный риск возникновения аварий в городском округе город Воронеж, Россошанском, Лискинском, Кантемировском, Новоусманском муниципальных районах (Приложение 8).  
Муниципальные районы с повышенным риском возникновения аварий на ЛЭП: городской округ город Воронеж, Рамонский, Бобровский, Богучарский, Лискинский, Бутурлиновский (Приложение 9). Вероятность возникновения ЧС - Р=0,1.

2.3. Биолого-социальные чрезвычайные ситуации

По средним статистическим данным в феврале повышается уровень заболеваемости населения гриппом, острыми вирусными инфекциями верхних дыхательных путей (ОИВД)  (Рисунок 5).
В феврале 2019 года на территории области существует возможность возникновения случаев заболеваемости среди населения природно-очаговыми зооантропонозами: туляремией, лептоспирозом, ГЛПС. 

Сохраняется угроза возникновения новых случаев заболевания бешенством среди диких и домашних животных и сохраняется риск возникновения этого зооантропоноза среди населения. Повышенный риск возникновения заболевания бешенством среди животных в Семилукском, Верхнехавском, Новоусманском, Аннинском, Бобровском, Подгоренском, Россошанском, Богучарском, Кантемировском муниципальных районах (Приложение 10). 
Рисунок 5. Динамика заболевания ОИВД и гриппом  населения Воронежской области
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На территории области сохраняются риски заболеваний сельскохозяйственных животных африканской чумой, бруцеллезом, ящуром вследствие возможного заноса заразного начала из соседних южных и восточных регионов. Сохраняется вероятность возникновения очагов птичьего гриппа.

Существующие задолженности за электроэнергию и газ будут обуславливать вероятность возникновения кризисных ситуаций на системах жизнеобеспечения.

На водных объектах области ежегодно наблюдаются происшествия, связанные с выходом людей на подтаявший лед, из них до 80% составляют рыбаки от общего количества  провалившихся под лед. По средним статистическим данным в феврале на водоемах области тонет 3 человека  (Рисунок 6).

Рисунок 6. Динамика  гибели людей на водных объектах области
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3. Угрозы террористических актов

На территории области существует угроза совершения террористических актов.

4. Заключение, рекомендации

В феврале месяце на достаточно высоком уровне останется количество техногенных пожаров, особенно в сельской местности. 

Опасные метеорологические явления (туманы, сильные осадки, налипание мокрого снега, сильный ветер, гололёдно-изморозевые отложения) будут повышать вероятность возникновения ЧС, связанных с обрывом ЛЭП и линий связи, нарушениями в работе дорожно-коммунальных служб, в работе транспорта, системе ЖКХ, высоким количеством ДТП.

Предложения и рекомендации:

Доведено до органов местного самоуправления и руководителей заинтересованных организаций:

1. Поддерживать в готовности пожарно-спасательные формирования, аварийные бригады, коммунальные и дорожные службы к немедленному реагированию в случае возникновения аварийных и кризисных ситуаций.
2. При получении информации о сложных погодных условиях:

немедленно информировать население по телевидению и радио;

проинформировать дежурные службы объектов электроснабжения, потенциально опасных объектов экономики, объектов с массовым пребыванием людей, в том числе лечебных учреждений;

привести в готовность аварийно-спасательные формирования;

проверить готовность резервов материальных средств для ликвидации ЧС на объектах электроснабжения;

особое внимание обратить на готовность резервных источников питания в лечебных учреждениях, системах жизнеобеспечения, на потенциально опасных объектах экономики с непрерывным производственным циклом.

3. Совместно с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Воронежской области и их подчиненными подразделениями:
реализовать меры по предупреждению возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций на автомобильных трассах. Усилить контроль за проведением предрейсового и послерейсового медицинских осмотров водителей, а также техосмотров транспортных средств;

своевременно осуществлять расчистку от снега, отсыпку песко-соляной смесью дорожного полотна. В случае длительных задержек движения автотранспорта определить места обогрева, питания, пункты временного размещения людей;

продолжать проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов. Проводить комплекс мероприятий по повышению пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, обратить особое внимание на ВУЗы, общеобразовательные школы, дошкольные учреждения. Выявлять места проживания неблагополучных в социальном отношении семей, одиноких пенсионеров и инвалидов, а также ветхого жилья, уделяя особое внимание организации профилактической работы с данной категорией населения;
осуществлять ежедневный контроль функционирования объектов ТЭК и ЖКХ, а также контроль готовности аварийно-восстановительных бригад муниципальных образований к реагированию на возникновение аварий;

проводить разъяснительную работу с потребителями (абонентами) природного газа по пользованию газом в быту и содержанию ими газового оборудования в исправном состоянии, о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования со специализированной организацией;

организовать выявление нарушений в санитарно-техническом и санитарно-гигиеническом состоянии пищевых объектов. Особое внимание уделить пищеблокам детских дошкольных учреждений и учебных заведений;
в целях предупреждения распространения гриппа и острых респираторных вирусных инфекций:

 продолжать профилактику среди населения – в первую очередь детей, пожилых людей с хроническими заболеваниями, а также лиц повышенного риска заражения: 

обеспечить создание необходимого запаса медикаментов для лечения и профилактики гриппа и острых респираторных вирусных инфекций в аптеках и лечебно-профилактических учреждениях;


обеспечить готовность лечебно-профилактических учреждений на период подъема заболеваемости инфекциями с воздушно-капельным механизмом передачи;

рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений провести комплекс работ по созданию надлежащих условий в зимний период для работающих на открытом воздухе и поддержанию необходимого температурного режима в детских образовательных, лечебно-профилактических учреждениях, жилых домах, на транспорте и др.;


усилить мероприятия по санитарной охране территории области от заноса и распространения карантинных инфекций и других заболеваний, выявлять заболевших респираторно-вирусной инфекцией граждан, прибывших из дальнего и ближнего зарубежья;

организовать контроль за эпидемиологической обстановкой, направленный на своевременное обнаружение и не распространение заболеваемости бешенством, АЧС среди животных. Проводить разъяснительную работу с населением по принятию мер по профилактике заболеваний животных;

своевременно производить очистку крыш зданий от снежных масс и ледовых образований, осуществлять отсыпку пешеходных тротуаров песко-соляной смесью.
4. В целях обеспечения безопасности граждан на водных объектах и пропаганды знаний охраны жизни людей на водоемах руководствоваться распоряжением правительства Воронежской области от 26.11.2018 № 956-р «Об организации мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах области в 2019 году».
5. Вести с населением области разъяснительную работу через СМИ и систему «ОКСИОН»: 

о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима на автодорогах области;

о правилах эксплуатации электробытовых и газовых устройств;

о наличии угрозы возникновения очагов АЧС, птичьего гриппа их ликвидации, мерах профилактики этих болезней;

о профилактике природно-очаговых инфекций;

о профилактике гриппа; 

об опасности схода снежных масс и ледовых образований с крыш зданий и сооружений;

об опасности выхода (выезда) на лед водоемов.

6. Усилить контроль на потенциально опасных, критически важных, социально значимых объектах, в местах массового  пребывания  людей.

7. Поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций. При возникновении предпосылок ЧС, немедленно докладывать старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Воронежской области» и принимать все необходимые меры для смягчения последствий.

	Заместитель начальника центра

(старший оперативный дежурный)

майор внутренней службы
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	В.Г. Саврасов 


Приложение 1

Карта-схема зонирования территории по степени
опасности возникновения низких температур < -25оС
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Приложение 2
Карта-схема зонирования территорий по степени опасности возникновения метели
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Приложение 3

Карта-схема зонирования территорий по степени
опасности возникновения сильного ветра
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Приложение 4

Муниципальные образования с повышенным риском ДТП
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Условные обозначения
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- районы с повышенным риском возникновения ДТП

        Приложение 5
 Карта-схема степени риска возникновения пожаров

 на территории Воронежской области

за февраль на основе средних многолетних данных


Приложение 6

Карта-схема степени риска возникновения  аварий при эксплуатации газового оборудования

на территории Воронежской области


Условные обозначения
- районы с повышенным риском возникновения аварий при эксплуатации газового оборудования

Приложение 7
Карта-схема степени риска возникновения аварий на железной дороге  Воронежской  области


Условные обозначения

· - районы с повышенным риском возникновения аварийных ситуаций на железной дороге

Приложение 8
Карта-схема степени риска возникновения аварий на объектах ЖКХ Воронежской  области


Приложение 9
Карта-схема степени риска возникновения аварий на ЛЭП Воронежской области


Условные обозначения

- районы с повышенным риском возникновения аварий

Приложение 10
Территориальное  распределение заболеваемости бешенством среди животных
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           Условные обозначения





� -  Наиболее опасные районы по количеству пожаров


�  - Опасные районы по количеству пожаров


� - Наименее опасные районы по количеству пожаров











