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ПРОГНОЗ

природных, техногенных, биолого-социальных чрезвычайных ситуаций на территории Воронежской области на июнь 2019 года

Прогноз разработан на основе данных Воронежского ЦГМС – филиала ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС», ТЦ «Воронежгеомониторинг», Верхне-Донского управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, Департамента природных ресурсов и экологии Воронежской области, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области, отдела водных ресурсов по Воронежской области Донского бассейнового водного управления, Управления лесного хозяйства Воронежской области, Департамента аграрной политики Воронежской области, Управления надзорной деятельности и профилактической работы  ГУ МЧС России по Воронежской области, Управления ГИБДД ГУ МВД России по Воронежской области, филиала ПАО «МРСК Центра» - «Воронежэнерго», Департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области, Управления ветеринарии по Воронежской области.
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1.Характеристика источников чрезвычайных ситуаций в мае 2019 года

1.1. Природные источники чрезвычайных ситуаций

Рисунок 1. Средняя суточная температура относительно

среднемноголетнего тренда за май 2019 года
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В мае преобладала теплая погода с неравномерно выпадавшими дождями.
Устойчивый переход средней суточной температуры воздуха через +15°С в сторну повышения повсеместно произошел 4-6 мая, на 8-17 дней раньше средних многолетних сроков.

Самыми теплыми за месяц были дни 29-31 мая, когда максимальная температура воздуха повыщаласьо до +29…+33°С. Поверхность почвы прогревалась до +54…+63°С.

Самыми холодными за месяц были сутки 1 мая. Средняя суточная температура составляла +4…+7°С, что ниже нормы на 6-10°С. Минимальная температура воздуха на большей части области понижалась до +1…+3°С, в г. Борсоглебске  и п. Каменная Степь наблюдались заморозки до  -0,7…-1,3°С.  На поверхности почвы минимальная температура понижалась до  -1…-4°С, в большенстве северных районов до -1…-3°С.

В целом за май средняя температура воздуха составила +16,7…+18°С что на 1,3,4°С выше нормы.
В течение  мая осадки выпадали неравномерно. Повсеместно не было дождей 7, 8, 16-22, 28-31 мая. Наиболее интенсивные дожди, с суточным количеством 21-33 мм, прошли 10-11, 14-15 мая.

Среднее областное количество осадков за месяц составило 67 мм, или 149% майской нормы.

Средняя относительная влажность воздуха за май составляла 60-69%, на 3-11% больше средних многолетних значений. С минимальной относительной влажностью 22-30% отмечено от 3 до 11 дней, на 2-4 дня меньше среднего многолетнего количества. Повсеместно 7 мая, местами              5-6, 8, 19, 21-23, 28, 30-31 мая, наблюдались суховеи. 
Агрометеорологические условия для роста и развития сельскохозяйственных культур были удовлетворительные. В отдельные периоды теплолюбивым поздним и овощным культурам недоставало тепла. Неблагоприятное влияние на сельскохозяйственные культуры оказывала плохая влагообеспеченность на востоке области и наблюдавшиеся местами по области суховеи в начале цветения озимых культур.

На 27-28 мая запасы продуктивной влаги под сельскохозяйственными культурами были преимущественно хорошие и составили в пахотном слое 30-44 мм, в метровом  - 140-190 мм. Местами по области они удовлетворительные, соответственно 22-29 мм и 88-95 мм.                               В г. Борисоглебске в 0-20 см слое почвы наблюдалась почвенная засуха, запасы влаги плохие – менее 10 мм.

Опасные агрометеорологические явления:

Заморозки в воздухе: 1 мая г. Борисоглебск  -0,7°С,  п. К. Степь -0,2°С.
Заморозки на поверхности почвы: 1 мая с. Нижнедевицк -1,6°С, г. Анна -1,8°С,                           г. Борисоглебск -3°С, п. К. Степь -1,9°С.
Почвенная засуха: в 0-20 см слое почвы под озимой пшеницей, яровым ячменем и подсолнечником в приод с 8 по 28 мая (запасы влаги менее 10 мм) в г. Борисоглебске.

Суховей: 30 мая – 1 июня г.Борисоглебск, г.Калач.

Рисунок 2. Распределение осадков в Воронежской области в мае 2019 года
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Распределение осадков в Воронежской области в мае 2019 года по декадам:

1 декада – 33,7 мм;

2 декада –  15,5 мм;
3 декада – 18,8 мм.

Поверхностные воды

Гидрологическая обстановка на территории области в норме.

Загрязнение окружающей среды

Общий уровень загрязнения воздуха – умеренный. Экологическая обстановка – устойчивая.

Природные  чрезвычайные ситуации

В мае на территории области природных чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.
По условиям погоды на территории области преобладает III класс пожарной опасности (средняя степень пожарной опасности), на северо-востоке  и юге области - IV класс пожарной опасности (высокая степень пожарной опасности). 

По сведениям управления лесного хозяйства Воронежской области в мае на территории области произошло 2 лесных пожара на площади 0,5 га. 
1.2. Техногенные источники аварийных чрезвычайных ситуаций

В мае на территории области техногенных чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.
1.3. Биолого-социальные  источники чрезвычайных ситуаций

Биолого-социальных чрезвычайных ситуаций на территории области не зарегистрировано. 
С начала года в лечебные учреждения по поводу укусов клещами обратились 1477 человек (2018 год - 1223 человека). Девять человек заболели клещевым боррелиозом (2018 год - 1 человек).

По оперативным данным в мае на водоемах области утонули 3 человека. 
2. Прогноз аварийных и чрезвычайных ситуаций на июнь 2019 года

2.1. Природные чрезвычайные ситуации

Исходя из данных многолетних наблюдений, в июне месяце на территории области почти одинаково вероятны ветры северо-западных, северных и северо-восточных направлений. Средняя суточная температура воздуха находится в пределах от +16°С до +20°С, в июне возможны похолодания с понижением средней суточной температуры до +5…+10°С, в среднем, таких дней бывает 6-7. В июне месяце все еще возможны заморозки. Количество «сухих» дней (относительная влажность не превышает 30%) в июне 4-10, что меньше чем в мае, но все же, часты засухи и суховеи. В июне в среднем выпадает 48-64 мм осадков, с характерными для июня ливнями и грозами. Наиболее вероятно выпадение сильных осадков в городском округе город Воронеж, Новоусманском, Нижнедевицком, Семилукском, Рамонском, Россошанском, Верхнехавском, Бутурлиновском, Воробьевском, Калачеевском, Петропавловском, Богучарском муниципальных районах. Наибольшая вероятность грозовых явлений в городском округе город Воронеж, Хохольском, Нижнедевицком, Семилукском, Рамонском, Новоусманском, Верхнехавском, Панинском, Эртильском, Аннинском, Таловском, Бутурлиновском, Новохоперском, Россошанском муниципальных районах. Наибольшая вероятность возникновения сильного ветра в городском округе город Воронеж, Репьевском, Нижнедевицком, Семилукском, Хохольском, Рамонском, Новоусманском, Таловском, Павловском, Кантемировском муниципальных районах (Приложение 1-3).
В июне сохраняется вероятность возникновения происшествий и ЧС, обусловленных опасными метеорологическими (конвективными) явлениями, связанных с повреждением (обрывом) линий связи и электропередач в населенных пунктах, нарушениями в системе ЖКХ, работе дорожно-коммунальных служб, работе транспорта, нарушениями функционирования объектов жизнеобеспечения, локальными перегрузками дренажных систем, падением слабо укрепленных конструкций, кранового оборудования, деревьев, раскрытием ветхих кровель в частных домовладениях, случаев травматизма среди населения. 
На территории области ожидается активизация оползневых процессов. Наибольшая вероятность активизации оползневых процессов в Новохоперском, Каменском муниципальных районах и г.о.г. Воронеж.  Степень активности овражной эрозии ожидается средняя.

По прогнозу Гидрометцентра России в июне средняя месячная температура воздуха ожидается +19,4…+21°С, что на 1,4°С выше нормы. Месячное количество осадков ожидается в пределах 110% нормы, 56-73 мм.
По средним статистическим данным за последние годы (2014-2018 гг.) в июне на территории области происходит 4 лесных пожара, при средней площади одного пожара 4,4 га (Рисунок 3). Наибольшая вероятность возникновения лесных пожаров в городском округе город Воронеж, Бобровском, Лискинском муниципальных районах (Приложение 4). 

Рисунок 3. Динамика лесных пожаров 

на территории Воронежской области по месяцам
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На территории области выполняется комплекс превентивных мероприятий, направленных на снижение лесопожарных рисков, вследствие чего количество и площадь лесных пожаров ожидается на уровне средних многолетних показателей.

2.2. Техногенные аварийные и чрезвычайные ситуации

Основными видами аварийных и чрезвычайных ситуаций для Воронежской области в июне 2019 года будут являться дорожно-транспортные происшествия и пожары на объектах экономики и в жилом секторе. 

Сложные погодные условия и повышенное количество участников дорожного движения, в связи с летними отпусками, будут повышать риски возникновения ДТП. 

По средним статистическим данным в июне происходит 292 ДТП, в результате которых гибнет 44 человека, количество пораженных составляет 410 человек. В июне количество ДТП остается на уровне мая, а количество погибших и пораженных по сравнению с маем увеличивается соответственно на 12,8% и 19,9% (Рисунок 4). Участки дорог с повышенным риском возникновения ДТП: автодорога М-4 «Дон» - 487-489 км (Рамонский муниципальный район); 627-628 км (Бобровский муниципальный район); 645-646 км (Павловский муниципальный район); 750-751 км (Богучарский муниципальный район); автодорога Р-298 «Курск-Воронеж» - 212-213 км (Семилукский муниципальный район) (Приложение 5).
Вероятность возникновения ЧС, связанных с ДТП, - Р=0,3. 

Рисунок 4. Динамика ДТП по месяцам
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В июне по средним многолетним данным на территории области происходит 160 техногенных пожаров, в результате которых гибнет 5 человек, количество пораженных составляет 12 человек. 

В июне по сравнению с маем происходит уменьшение количества техногенных пожаров на 10,6% , количество погибших уменьшается на 28,6%. Количество пораженных увеличивается на 9,1% (Рисунок 5). Наибольшая вероятность возникновения пожаров в городском округе город Воронеж, Лискинском муниципальном районе (Приложение 6).

Вероятность возникновения крупных техногенных пожаров (с гибелью 2 и более человек) – Р=0,4. 

Рисунок 5. Динамика техногенных пожаров по месяцам
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Из-за нарушения правил эксплуатации газового оборудования существует вероятность взрывов бытового газа в жилых и дачных домах, возможны случаи отравления населения угарным газом. Муниципальные образования с повышенным риском возникновения аварий: городской округ город Воронеж, Новоусманский, Семилукский, Кантемировский, Острогожский муниципальные районы.
Вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций - Р=0,1.
На системах жизнеобеспечения сохраняется вероятность возникновения техногенных аварий. Повышенный риск возникновения аварий в городском округе город Воронеж, Россошанском, Лискинском, Кантемировском, Новоусманском муниципальных районах (Приложение 7).
Муниципальные районы с повышенным риском возникновения аварий на ЛЭП: Рамонский, Бобровский, Богучарский, Лискинский, Бутурлиновский (Приложение 8). 
Вероятность возникновения ЧС - Р=0,1.

В летний период на территории области наблюдается повышенное загрязнение окружающей среды.

2.3. Биолого-социальные чрезвычайные ситуации

В период жаркой погоды происходит увеличение числа групповых и спорадических случаев болезней с фекально-оральным механизмом передачи (дизентерия, сальмонеллезные инфекции, острые кишечные инфекции, пищевые токсикоинфекции), вследствие употребления населением некачественной питьевой воды, продуктов питания, а так же купания в инфицированных водоемах (Рисунок 6). 

Рисунок 6. Динамика инфекционной заболеваемости

 населения Воронежской области
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В июне происходит ухудшение эпидемической обстановки, связанной с сезонной активизацией природных очагов клещевого боррелиоза (болезнь Лайма).

Остается угроза возникновения заболеваемости природно-очаговыми инфекциями: геморрагической лихорадкой с почечным синдромом, туляремией. Также сохраняется угроза возникновения новых случаев заболевания бешенством среди диких и домашних животных и сохраняется риск возникновения этого зооантропоноза среди населения. Повышенный риск возникновения заболевания бешенством среди животных в Семилукском, Верхнехавском, Новоусманском, Аннинском, Бобровском, Подгоренском, Россошанском, Богучарском, Кантемировском муниципальных районах (Приложение 9). 
На территории области существует вероятность заболевания сельскохозяйственных животных африканской чумой свиней, бруцеллезом, сохраняется вероятность возникновения очагов птичьего гриппа.

Существующие задолженности за электроэнергию и газ будут обуславливать вероятность возникновения кризисных ситуаций на системах жизнеобеспечения.

По средним статистическим данным в июне на водоемах области тонет 21 человек (Рисунок 7). Наиболее проблемные территории: городской округ город Воронеж, Рамонский, Новоусманский муниципальные районы  (Приложение 10).
Рисунок 7. Динамика гибели людей на водных объектах Воронежской области
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3. Угрозы террористических актов

На территории области существует угроза совершения террористических актов.

4. Заключение

В июне месяце на территории области будут наблюдаться следующие факторы опасностей:

сложные погодные условия и повышенное количество участников дорожного движения, в связи с летними отпусками, будут повышать риски возникновения ДТП;

в связи с выполнением комплекса превентивных мероприятий, направленных на снижение лесопожарных рисков, количество и площадь лесных пожаров ожидается не выше уровня средних многолетних показателей;
по средним статистическим данным в июне на водных объектах области тонет 21 человек.
Предложения и рекомендации:

Доведено до органов местного самоуправления и руководителей заинтересованных организаций:

1. Поддерживать в готовности пожарно-спасательные формирования, аварийные бригады, коммунальные и дорожные службы к немедленному реагированию в случае возникновения аварийных и кризисных ситуаций.

2. При получении информации о сложных погодных условиях:

немедленно информировать население по телевидению и радио;

проинформировать дежурные службы объектов электроснабжения, потенциально опасных объектов экономики, объектов с массовым пребыванием людей, в том числе лечебных учреждений;

привести в готовность аварийно-спасательные формирования;

проверить готовность резервов материальных средств для ликвидации ЧС на объектах электроснабжения;

особое внимание обратить на готовность резервных источников питания в лечебных учреждениях, системах жизнеобеспечения, на потенциально опасных объектах экономики с непрерывным производственным циклом.

3. Совместно с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, исполнительными органами государственной власти Воронежской области и их подчиненными подразделениями:

реализовать меры по предупреждению возникновения аварийных и чрезвычайных ситуаций на автомобильных трассах;

продолжать проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов. Проводить комплекс мероприятий по повышению пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей, обратить особое внимание на ВУЗы, общеобразовательные школы, дошкольные учреждения.  Выявлять места проживания неблагополучных в социальном отношении семей, одиноких пенсионеров и инвалидов, а также ветхого жилья, уделяя особое внимание организации профилактической работы с данной категорией населения;

осуществлять ежедневный контроль функционирования объектов ТЭК и ЖКХ, а также контроль готовности аварийно-восстановительных бригад муниципальных образований к реагированию на возникновение аварий;

проводить разъяснительную работу с потребителями (абонентами) природного газа по пользованию газом в быту и содержанию ими газового оборудования в исправном состоянии, о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования со специализированной организацией;

организовать выявление нарушений в санитарно-техническом и санитарно-гигиеническом состоянии пищевых объектов. Особое внимание уделить пищеблокам детских дошкольных учреждений и учебных заведений;
организовать контроль за эпидемиологической обстановкой, направленный на своевременное обнаружение и не распространение заболеваемости африканской чумой свиней, бруцеллезом, бешенством среди животных.

4. Для планирования и осуществления мероприятий по предупреждению возникновения природных пожаров на территории области руководствоваться распоряжением правительства Воронежской области от 20.12.2018 № 1055-р «Об организации и проведении мероприятий по подготовке Воронежской области к пожароопасному сезону 2019 года» и постановлением правительства Воронежской области от 26.03.2019 № 285 «Об утверждении перечня населенных пунктов Воронежской области, подверженных угрозе распространения лесных пожаров на 2019 год».

 В период высокой пожарной опасности принимать дополнительные меры по охране лесов, включая ограничения на их посещение населением.

5. В целях обеспечения безопасности граждан на водных объектах и пропаганды знаний охраны жизни людей на водоемах руководствоваться распоряжением правительства Воронежской области от 26.11.2018 № 956-р «Об организации мероприятий по обеспечению безопасности на водных объектах области в 2019 году».

6. В связи с возможностью активизации оползневых процессов:

обозначить оползнеопасные участки (выставить предупреждающие знаки и ограждения);

не допускать поступление ливневых вод и технических стоков на рельеф оползнеопасных участков;

не допускать сброса (размещения) строительных и коммунальных отходов в оползнеопасных местах.

7. Организовать инструктирование и проверку готовности ЕДДС городских округов и муниципальных районов, ДДС предприятий жизнеобеспечения, потенциально опасных и критически важных объектов, аварийно-спасательных и ремонтно-восстановительных формирований, предназначенных для ликвидации возможных аварий и ЧС на объектах ЖКХ. 

8. Вести с населением области разъяснительную работу через СМИ:
о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима на автодорогах области;

о правилах эксплуатации электробытовых и газовых устройств;

о наличии угрозы возникновения очагов АЧС, их ликвидации, мерах профилактики этой болезни;
о соблюдении мер предосторожности во время неблагоприятных погодных условиях;

о правилах поведения в лесу;

о профилактике природно-очаговых инфекций.

9. Поддерживать на необходимом уровне запасы материальных и финансовых ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций. При возникновении предпосылок ЧС, немедленно докладывать старшему оперативному дежурному ФКУ «ЦУКС ГУ  МЧС России по Воронежской области» и принимать все необходимые меры для смягчения последствий.

	Заместитель начальника центра

(старший оперативный дежурный)

подполковник внутренней службы                                                                                        
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	П.А. Дмитриев


Приложение 1

Карта-схема зонирования территорий Воронежской области 

 по степени опасности выпадения сильных осадков  
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Приложение 2

Карта-схема зонирования территорий Воронежской области 

 по степени опасности грозовых явлений
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Приложение 3

Карта-схема зонирования территорий Воронежской области 

по степени опасности возникновения сильного ветра
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Приложение 4

Карта-схема степени лесопожарной опасности на территории Воронежской области
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	Условные обозначения
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	Территория района

цветом выделена степень пожарной опасности

	
	чрезвычайная

	
	высокая

	
	средняя

	
	низкая 

	
	отсутствие 


Приложение 5

Муниципальные образования с повышенным риском ДТП
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Условные обозначения
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- территории с повышенными рисками  возникновения ДТП

Приложение 6

Карта-схема степени риска возникновения пожаров

 на территории Воронежской области
за июнь на основе средних многолетних данных
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Условные обозначения
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 Наиболее опасные районы по количеству пожаров
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Опасные районы по количеству пожаров

 Наименее опасные районы по   количеству пожаров

Приложение 7

Карта-схема степени риска возникновения аварий на объектах ЖКХ Воронежской области
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Приложение 8

Карта-схема степени риска возникновения аварий на ЛЭП Воронежской области

Условные обозначения

- районы с повышенным риском возникновения аварий

Приложение 9
Территориальное  распределение заболеваемости бешенством среди животных

Приложение 10

Карта-схема наиболее проблемных территорий области

 по вопросу гибели людей на воде


Условные обозначения

- наиболее проблемные территории области по вопросу гибели людей на водных объектах




УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
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