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ПРОТОКОЛ № 2
совместного заседания антитеррористической комиссии  Богучарского муниципального района 
28 апреля 2021 года        

Председательствовал: Ю.М. Величенко – заместитель председателя антитеррористической комиссии Богучарского муниципального района.

Присутствовали: члены комиссии:   Дорохина Ю.В., Князев  А.И., Костин И.С.,
Нежельский И.М.,  Ноздрачев А.В., Плетнев А.И., Греков А.М..

приглашены:  главы поселений -13, помощник главы администрации Богучарского муниципального района по ГО и ЧС Лохматов С.А..
Повестка дня:

1. 1. О мерах по обеспечению безопасности  в период подготовки, проведения политических, общественных мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, Дня Победы, и готовности выделенных для борьбы с терроризмом сил и средств .
Костин И.С.

2. О состоянии работы по выявлению и устранению причин и условий, способствующих проникновению членов международных террористических организаций на территорию района по миграционным каналам.

Костин И.С.

Заседание открыл и вел председатель антитеррористической комиссии Богучарского муниципального района, глава Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов.

Заслушав и обсудив доклады и выступления участников заседания, антитеррористическая комиссия Богучарского муниципального района решила:

По первому вопросу выступил  Костин Игорь Сергеевич – начальник отдела МВД России  по Богучарскому району.

Он доложил, что в целях своевременного предупреждения террористических актов и обеспечения общественной безопасности в период подготовки и проведения политических и общественных мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда и Дня Победы органам исполнительной власти и главам местного самоуправления необходимо:
- организовать  соблюдение пожарной безопасности при проведении салютов и фейерверков на площадках массовых гуляний, а также контроля за местами массового отдыха граждан в период праздничных мероприятий;

- привлечь в соответствии с законодательством Российской Федерации работников частных охранных организаций и членов народных дружин к содействию в охране общественного порядка и обеспечении общественной безопасности в период подготовки и проведения праздничных мероприятий;

- обеспечить в период подготовки и проведения праздничных мероприятий (с 1 по 12 мая 2021 года) охрану монументов воинской славы, памятников и мест захоронений воинов Великой Отечественной войны на территории района, в том числе с привлечением частных охранных организаций, общественности, членов добровольной народной дружины.

          Далее выступил Сыкалов Виктор Иванович, глава  Богучарского сельского поселения, который рассказал, что  администрацией Дьяченковского сельского поселения проводится определенная работа по предотвращению террористических актов на территории поселения, ведется работа среди жителей по установлению лиц, прибывших из Украины, Чечни и других республик. 

При праздновании Дня Победы в администрации Дьяченковского сельского поселения ответственными работниками администрации организовано дежурство с 1 по 10 мая 2021 года включительно. 

Калашников Александр Николаевич, глава Твердохлебовского сельского поселения  пояснил, что постоянно проводится разъяснительная работа  среди населения, о мерах по обеспечению безопасности  в период подготовки, проведения политических, общественных мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, Дня Победы.
В продолжении заседания выступил Пелихов  Виктор Иванович, глава Подколодновского сельского поселения, обратив особое внимание на неукоснительное  выполнение единого плана работы на период майских праздников.

Величенко Юрий Михайлович, поручил главам поселений держать на  строгом  контроле проведение мероприятий по обеспечению безопасности  в период подготовки, проведения политических, общественных мероприятий, посвященных празднованию Дня Весны и Труда, Дня Победы включительно  до 12 мая 2021 года.
   Голосовали: за  -21; против – нет; воздержались – нет.

   Решение принято  по количеству голосов.

   Решение прилагается.
По второму вопросу доложил  Костин Игорь Сергеевич – начальник отдела МВД России  по Богучарскому району.

Он сообщил о необходимости  постоянного контроля  вопросов миграции иностранных граждан. За истекший период 2021 года на миграционный учет в Богучарском районе поставлено 86 иностранных граждан. За 2020 год на миграционный учет поставлено 400 иностранных граждан. Преимущественно иностранные граждане прибывают из р. Армения, р. Украина.

   Голосовали: за  -21; против – нет; воздержались – нет.

   Решение принято  по количеству голосов.

   Решение прилагается.
     Величенко Юрий Михайлович объявил: заседание  антитеррористической комиссии  Богучарского муниципального района  закрытым.
Заместитель председателя

антитеррористической комиссии 

Богучарского муниципального района                                             Ю.М. Величенко
