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ПРОТОКОЛ № 3
совместного заседания антитеррористической комиссии  Богучарского муниципального района 
8  июня 2021 года        

Председательствовал: В.В. Кузнецов –  председатель антитеррористической комиссии Богучарского муниципального района.

Присутствовали  члены комиссии: Величенко Ю.М., Дорохина Ю.В.,  Волынов С.В., Николаев И.В., Нежельский И.М.,  Ноздрачев А.В., Плетнев А.И., Греков А.М., 
Переходов В.И..

Приглашены:  главы поселений -13, в режиме видеоконференции, помощник главы администрации Богучарского муниципального района по гражданской обороне (ГО)  и чрезвычайным ситуациям (ЧС) Лохматов С.А..
Повестка дня:

         1.О мерах по обеспечению безопасности в период подготовки, проведения политических,  общественных мероприятий,  посвященных празднованию
 « Дня России», и готовности выделенных для борьбы с терроризмом сил и средств;
   С информацией по этому вопросу выступил Переходов В.И.-  заместитель начальника отдела МВД России  по Богучарскому району.

        2. О состоянии работы по  реализации требований к антитеррористической защищенности объектов культуры и мерах по ее совершенствованию.
С информацией по этому вопросу выступила Топоркова О.В.- руководитель  муниципального казенного учреждения (МКУ)  «Управление культуры  Богучарского муниципального района».

По первому вопросу слушали  Переходова  Владимира  Ивановича –  заместителя начальника отдела МВД России  по Богучарскому району.

Он доложил, что в целях своевременного предупреждения террористических актов  на  объектах руководителям  структурных подразделений  необходимо  провести инструктажи персонала, занятого в обеспечении безопасности объектов, по порядку действий в случае возникновения угрозы или совершения террористических актов, обеспечить работоспособность и эффективное использование инженерно-технических средств охраны, организовать взаимодействие с подразделениями отдела МВД России по Богучарскому району, УФСБ, ГУ МЧС,  отдела вневедомственной охраны (ОВО) по Богучарскому району – филиал « Федеральное государственное казенное учреждение (ФГКУ) управления вневедомственной охраны ( УВО) войск национальной  гвардии (ВНГ) России по Воронежской области»,  организовать своевременное получение и незамедлительную передачу информации о возникающих террористических угрозах и других чрезвычайных ситуациях в дежурную службу УФСБ в г. Россошь (8-47396-233-33), дежурную часть ОМВД России по Богучарскому району (2-12-85), ОВО по Богучарскому району – «филиал  Федеральное государственное казенное учреждение (ФГКУ)  управления вневедомственной  охраны (УВО) войск национальной гвардии ( ВНГ)  управления вневедомственной охраны (УВО) войск национальной гвардии (ВНГ) России по Воронежской области» (2-13-97), единую дежурно-диспетчерскую службу Богучарского муниципального района     (2-18-30, 112).

Кузнецов  Валерий Васильевич, поручил главам поселений держать на  строгом  контроле проведение мероприятий  по обеспечению безопасности  в период подготовки, проведения политических, общественных мероприятий, посвященных празднованию «Дня России» 12 июня 2021 года.
   Голосовали: за  - 9;  против – нет; воздержались – нет.

   Решение прилагается.

По второму вопросу слушали  Топоркову О.В. - руководителя  муниципального казенного учреждения (МКУ)  «Управление культуры  Богучарского муниципального района».

Она  сообщила о необходимости  проведения на постоянной основе с персоналом инструктажей и профилактических мероприятий, направленных на усиление пропускного контроля, проявление бдительности при обнаружении посторонних предметов, выполнению необходимого алгоритма предварительных действий, направленных на предупреждение совершения террористического акта,  а также о том, что постоянно обращать внимание персонала на обязательное и своевременное доведение информации в полицию обо всех подозрениях по телефону «02».  Необходимости установить металлодетектор в культурно-досуговом центре, а также шлагбаумы на въезде на территории РДК и РКДЦ. 
   Голосовали: за  - 9;     против – нет; воздержались – нет.

   Решение прилагается.
Все вопросы повестки рассмотрены, замечаний и предложений по ведению комиссии не поступало.
     Кузнецов  Валерий  Васильевич объявил  заседание антитеррористической  комиссии  Богучарского муниципального района  закрытым.
Председатель
антитеррористической комиссии
Богучарского муниципального района                                        В.В.Кузнецов                                                                               
