13 февраля 2014 года  на базе Богучарского филиала ГОБУ СПО ВО «Воронежский государственный промышленно-гуманитарный колледж» в рамках повышения правовой культуры молодых и будущих избирателей состоялся районный праздник День молодого избирателя.
             На мероприятие были приглашены представители органов местного самоуправления, депутаты районного Совета народных депутатов, руководители местных отделений политических партий. С приветственным словом к участникам Дня молодого избирателя обратился председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин Сергей Иванович. Призвал молодых и будущих избирателей более активно участвовать в политической жизни нашей страны, привносить в процесс развития нашего общества новый имидж, реализовывать собственный потенциал социального новаторства, а чтобы все это притворить в жизнь, нужно обязательно участвовать в выборах. 
 «Ваше участие в выборах – это показатель самостоятельной политической позиции, гражданской зрелости.»
В политической игре «Я выбираю» приняли участие 6 команд учащихся средних школ и учреждений профессионального образования.  Участники представляли свои команды, затем участвовали в викторине: «Как я знаю избирательное право?», в конкурсе капитанов, и на заключительном этапе участники писали текст-обращение к избирателям, направленный на привлечение к активному участию в выборах. 
         Была проведена игра со зрителями по знанию Конституции.  В данном мероприятии приняли участие и руководители местных отделений политических партий «Единая Россия» - Костенко Иван Михайлович, КПРФ – Голубков Юрий Александрович, Справедливая Россия – Забудько Владимир Михайлович. 
При проведении политической игры «Я выбираю» решались следующие задачи:
- повышение интеллектуального и правового уровня учащихся;
- формирование интереса молодежи и изучение конституционного и избирательного права;
- реализация конституционных и правовых знаний;
- воспитание активной гражданской и жизненной позиции учащихся и студентов, ответственного и сознательного отношения к участию в избирательных кампаниях различного уровня;
- закрепление уровня знаний, полученные в ходе учебных занятий.
В ходе игры лучшими командами стали:
-  команда «Правовой щит» ГОБУ СПО ВО «ВГПГК» – I место;
- команда «NEKST» МКОУ «Богучарская СОШ № 2» –II место;
- команда «Молодость мира» МКОУ «Богучарская СОШ № 1» –III место.
         Команды – победительницы, занявшие призовые места и команды, принявшие участие в данном мероприятии награждены почетными грамотами и памятными подарками.


