       11 ноября 2015 года на территории Петропавловского района состоялась девятая зональная олимпиада по основам избирательного законодательства среди учащихся средних общеобразовательных школ южной зоны Воронежской области. В олимпиаде приняли участие 11 команд из 11 районов Воронежской области. Богучарский район представляла команда «NEXT» МКОУ «Богучарская СОЩ № 2», победившая в районной олимпиаде. 
В командном первенстве первое место заняла команда «Лига успеха» МКОУ Митрофановской СОШ из Кантемировского муниципального района; второе место - команда «Патриот» МКОУ Козловской СОШ Бутурлиновского муниципального района; третье место - команда «Девичьи голоса» МКОУ Степнянской СОШ Ольховатского муниципального района.

В личном первенстве принимало участие 32 учащихся. Места распределились следующим образом:

2. 1 .Первое место - Постригань Кирилл Андреевич (МКОУ Калачеевская СОШ №1 Калачеевского муниципального района), из 30 возможных баллов набрал 23.

3. Второе
место - Ковешникова Евгения Андреевна (МКОУ Сагуновская СОШ Подгоренского муниципального района) из 30 возможных баллов набрала 22.

4. Второе
место - Острикова Виктория Владимировна (МКОУ Лицей с.Верхний Мамон Верхнемамонского муниципального района), из 30 возможных баллов набрала 22.

5. Третье
место - Масякин Дмитрий Сергеевич ( МКОУ Старокриушанская СОШ Петропавловского муниципального района), из 30 возможных баллов набрал 21.

6. Третье
место - Онуфриева Марина Алексеевна (МКОУ Красноселовская СОШ Петропавловского муниципального района), из 30 возможных баллов набрала 21.

7. Третье
место - Мозговая Елизавета Сергеевна (МБОУ Кантемировский лицей Кантемировского муниципального района), из 30 возможных баллов набрала 20.

Из Богучарского района в личном первенстве приняли участие Вязников Сергей  (МКОУ «Твердохлебовская СОШ»),  набрал 17 баллов, Лабутин Сергей и Унченко Анна, учащиеся ГБПОУ ВО «Богучарский аграрно-технологический лицей»,  набрали 12 и 13 баллов соответственно. 
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