           06 апреля 2015 года в актовом зале МКОУ «Богучарская СОШ № 2» не осталось свободных мест. Это второй районный фестиваль – конкурс «Две звезды», который зажигает новые звезды и открывает новые имена!
           Заявки на участие в конкурсе подали 17 образовательных  учреждений, а это более 70 участников.
           В данном мероприятии в составе жюри принял участие председатель Территориальной избирательной комиссии Заикин Сергей Иванович. 

          Конкурс посвящен 70-летию Победы над фашисткой Германией. Цель конкурса: формирование патриотизма, гражданственности, уважительного отношения к истории страны, создание среды творческого общения педагогов учащихся и родителей. Конкурс был организован «Управлением по образованию и молодежной политике», МКОУ ДОД «Богучарский ЦДТ». Вместе с детьми в данном конкурсе приняли участие родители, члены участковых избирательных комиссий района. 

          Конкурс подарил много ярких впечатлений, веселые мгновения, открытия и конечно, весеннее настроение. Дружными аплодисментами встречали выступления артистов МКОУ «Луговская СОШ», МКОУ «Подколодновская СОШ», МКОУ ДОД «Богучарский ЦДТ». Труднее всего пришлось членам жюри, которым предстояло сделать нелегкий выбор – определить победителей этого музыкального конкурса. Жюри оценивало оригинальность выступления, выразительность, музыкальность выступления, сценический образ.

          Сменялись номера, как страницы с яркими картинками. Казалось, что в красках песен, зажигательных танцах и чтении отрывков из художественных произведений и стихов невозможно определить победителей. И все же жюри расставило все по своим местам. 
          Победители в номинациях:

«Самый артистичный дуэт» – Смаглиева Ж. и Смаглиева А. – МКОУ           

                                                                                    «Твердохлебовская СОШ»;

 «Самый стильный дуэт» – Анохина О. и Евкина Д. – МКОУ «Купянская СОШ»;
«Актерское мастерство» – Ромащенко Л., Фарманян Э., Курганский Д. – МКОУ  

                                                                                                        «Луговская СОШ»;

«Самое зажигательное выступление» – Хрипченко Е. и группа «Смайл» - МКОУ   

                                                                                             ДОД «Богучарский ЦДТ»;

«Творческая индивидуальность» –  Рыкунова Г. и Однокозова А. – МКОУ                                                                                      

                                                                                      «Твердохлебовская СОШ».

              При награждении председатель ТИК Заикин С.И. обратился ко всем участникам конкурса с призывом присоединиться к проведению Всероссийской акции «Посадите дерево за того Парня» – посадить до 70-летия Победы дерево в память о каждом павшем воине, призванном из муниципального образования в годы Великой Отечественной войны защищать Родину.
               Пусть всегда зеленеет и шелестит листвой наша благодарная память о них! Пусть всегда будет мирное небо над нашими головами!
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