           22 апреля 2015 года в большом зале администрации Богучарского муниципального района прошло мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления. В праздничном мероприятии приняли участие ветераны муниципальной службы, депутаты городского и районного Совета народных депутатов, главы и специалисты городского и сельских поселений.         

           Представителем от правительства Воронежской области на данном мероприятии был куратор Богучарского района, руководитель департамента транспорта и автомобильных дорог Воронежской области Дементьев Александр Геннадьевич. 
            Открыл торжественное мероприятие глава администрации  Богучарского муниципального района  Кузнецов Валерий Васильевич – вручил лучшим специалистам грамоты и памятные  знаки «За заслуги перед Богучарским районом». 

            Поздравил с праздником муниципальных служащих и председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района  Заикин С.И. – сказал, что служить народу – это нелегкий труд. Профессионализм, компетентность и преданность работе  являются основными составляющими успешной и результативной работы государственных гражданских служащих, работать сообща с населением, находить взвешенные подходы к решению любых, даже сложных вопросов. Наша общая задача – повысит уровень жизни населения, сделать свой город, район комфортным для проживания, работы, отдыха. Пожелал всем здоровья, счастья и благополучия в их нелегком труде на благо общества. 
            Затем участникам праздничного мероприятия был дан концерт.   
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