        24 и 25 февраля 2015 года на базе МКОУ «Богучарская СОШ» прошел традиционный конкурс военно-патриотической песни «Дорогами наших Побед!» и конкурс юных чтецов «Строки, опаленные войной…», посвященный 70-летию Победы над фашисткой Германией. 

           В нём приняли участие 158  учащихся из 26 образовательных учреждений. 
           Главное условие конкурса заключалось в том, что все выступления должны быть посвящены теме Великой Отечественной войны. 

           В данном мероприятии в составе жюри принял участие председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района  Заикин С.И., поздравил участников конкурса – сказал, что песня и стихи сопровождают народ на протяжении всей жизни. Бывают события, которые по прошествии  десятилетий стираются из памяти людей и становятся достоянием архивов. Но есть события, значение которых не только не уменьшаются со временем, а напротив, с каждым годом приобретают особую значимость, становятся бессмертными. Ужасы войны невозможно было бы пережить без веры в Победу, надежды и любви. Любовь и песня согревала сердца фронтовиков и работников тыла, заставляла их трудиться и яростнее сражаться и защищать Родину. Не так много остается ветеранов Великой Отечественной войны, но память о них и подвигах будет жить в песнях и стихах.
          Этот конкурс вызвал большой интерес, как у участников, так у организаторов и жюри. Ведь ничто не может так помочь воспитанию патриотизма и преданности своей Родине, а также пониманию событий истории, как интерес к стихам и песням о войне. Мероприятие помогло увидеть талантливых исполнителей в жанрах прозы, поэзии и вокала.
В номинации «Строки, опаленные войной …» особое впечатление произвело выступление Дегтяревой Марии (МКОУ «Варваровская ООШ») – стихотворение «Странный дуэт», Христиченко Карины и  КравцовойАлександры  («МКОУ «Старотолучеевская ООШ») стихотворение «Варварство», Коденцева  Анастасия (МКОУ «Лебединская СОШ») – стихотворение «Елка». Они заслужили восхищение зрителей и высокие оценки жюри.
           С наиболее  яркими вокальным и номерами выступили Тищенко Владимир (МКОУ «Купянская ООШ») - песня «На солнечной поляночке», Ломанова Мария, Таранова Юлия, Мануйлова Валентина (МКОУ ДОД «Богучарский РЦДТ» - песни «Конь вороной», «Алеша», Солодилина Мария  (МКОУ «Подколодновская СОШ») - песня «Помнят люди», Барейко Кристина  (МКОУ «Радченская СОШ») – песня «Ты же выжил солдат».                  Исполнители песен, стихов полностью прониклись своими произведениями и смогли передать слушателям все эмоции и весь глубокий смысл, которые в них были вложены. 
 Конкурс способствовал выявлению талантливой молодежи и раскрытию их творческого потенциала.

          Организаторы конкурса МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и МКОУ ДОД «Богучарский РЦДТ» наградили всех конкурсантов Почетными грамотами.        
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