        27 февраля 2015 года в Центре детского творчества прошел районный конкурс социальных проектов «Я - гражданин России». Приняло участие 8 образовательных учреждений, а это 40 учащихся.

Цель конкурса – вовлечение учащихся в общественно-полезную социальную практику, формирование активной жизненной позиции.

В районном конкурсе социальных проектов принял участие председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин С.И., в своем выступлении сказал, что мы часто говорим о воспитании информированных, думающих о сообществе граждан, но только говорить при этом с ребятами о патриотизме и гражданственности недостаточно. Если мы хотим, чтобы наши дети приобрели навыки и ценности, необходимые для органичного вхождения в социум, необходимо дать им возможность ознакомиться с этими навыками и ценностями на практике, вовлечь их в решение тех вопросов и проблем, которые стоят перед нашим обществом. Жизнь показывает, что глобальные изменения в окружающем нас мире могут начаться с малого поступка – посаженного дерева, очищения ручья, помощи ближнему. И участие  наших детей в таких делах сегодня – уверенность в том, что завтра каждый из них с гордостью сможет произнести три незамысловатых  слова: «Я – гражданин России». 

Я – гражданин России! Произносишь три этих независимых слова и чувствуешь себя самым счастливым, самым гордым человеком на свете. Тебя охватывает душевный восторг оттого, что наша страна – лучшая в мире! И как настоящий гражданин своего Отечества, ты делаешь все для того, чтобы наша Родина процветала, чтобы все жили в мире и согласии.    

 Работая над проектами, инициативные группы, проводили социальные опросы учащихся и жителей сел, изучали средства массовой информации и локальные акты по вопросам проектирования, встречались с главами местных сельских администраций.

 Представленные проекты МКОУ «Подколодновская СОШ»  - «Сельский парк - продолжение школьного двора» и МКОУ «Луговская СОШ» - «Зона отдыха и релаксации», заняли 1 место. 

Учащиеся и педагоги, представившие данные проекты, искренне болеют за будущее своих школ, своего села, верят, что их усилия по созданию «оазисов красоты и отдыха» разбудят все лучшее в душах односельчан и вдохновят на  уход за территорией своей малой родины.

Творческие коллективы, принявшие участие в конкурсе, уверены, что любое начинание, если приложить творческие возможности, фантазии, и активность можно завершить успешно. Работа над проектами будет продолжена.

Победители  конкурса примут участие в областном конкурсе социальных проектов в рамках Всероссийской акции «Я - гражданин России».

Все конкурсанты, принявшие участие в конкурсе были награждены почетными грамотами.       
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