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4 марта 2016 года в Большом Зале администрации Богучарского муниципального района состоялся семинар - совещание с главами городского и сельских поселений, ведущими специалистами с повесткой дня: о предстоящих выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва 18 сентября 2016 года.

 Председатель Территориальной избирательной комиссии Заикин Сергей Иванович ознакомил участников семинара с новеллами избирательного законодательства, со сроками назначения выборов, условиями проведения предвыборной агитации кандидатов в депутаты, формированием избирательных фондов, составлением списков избирателей, подготовкой избирательных участков и членов УИК в  период подготовки и проведения выборов. Ознакомил присутствующих, какие районы входят в Павловский избирательный округ, сколько избирателей в  округе. 

В своем выступлении заместитель главы администрации – руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района Самодурова Наталья Анатольевна остановилась  конкретно на подготовке избирательных участков, оказании помощи ТИК в формировании УИК и важности в подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ седьмого созыва.
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