     1 сентября 2016г. председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин Сергей Иванович побывал Богучарском филиале Воронежского государственного промышленно-гуманитарного колледжа на Дне знаний. 

                Поздравил педагогов студентов, родителей и студентов с новым учебным годом. Первокурсникам пожелал стать высококлассными специалистами, выработать активную гражданскую позицию, научиться осознавать ответственность не только за свою судьбу, но и за будущее всей России.  Поблагодарил всех работников учебного заведения за их нелегкий, но благородный труд в воспитании будущего поколения. 

           За активное участие в олимпиаде по основам избирательного законодательства, участие в конкурсах сочинений, рисунков, плакатов вручил студентам грамоты и ценные подарки.

          Призвал студентов овладевать с упорством необходимыми знаниями, умениями и навыками, которые пригодятся в будущей жизни.

                Призвал студентов, которым исполнилось 18 лет, а также их родителей и преподавателей прийти на избирательные участки 10 сентября 2017 года и принять активное участие в выборах депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. 
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