Протокол №2
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов 

администрации Богучарского муниципального района 

17.07.2020                                                                                               г.Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- председатель комиссии

Мыльникова Е.Б. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Кожанов А.Ю., Андросова Е.В., Лацыгина Е.В., Козлов Д.В., Енин В.Д., Булах И.П.   

Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии
Приглашенные: Гребеников Сергей Васильевич, исполняющий обязанности главы Суходонецкого сельского поселения.
Повестка дня:
1. Об обращении   граждан сел Монастырщина и  Сухой Донец Богучарского района Воронежской области о некорректном  поведении ведущего специалиста администрации сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области.
Информация Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района
СЛУШАЛИ:

По вопросу  повестки дня информация Самодуровой Н.А.

Самодурова Н.А. зачитала жалобу граждан с. Монастырщина и с. Сухой Донец и сообщила, что в личной беседе вышеназванные граждане подтвердили факты некорректных высказываний в свой адрес со стороны ведущего специалиста администрации сельского поселения Богучарского муниципального района.
Самодурова Н.А. также зачитала объяснительную записку, написанную ведущим специалистом, в которой она со своей стороны изложила факты о случившемся инциденте.

Самодурова Н.А. проинформировала, что в присутствии руководителя сельского поселения у нее состоялся разговор с ведущим специалистом, где ей было указано на недопустимость некорректных высказываний, нарушения этических норм и правил служебного поведения  муниципальных служащих, утвержденных Кодексом этики и служебного поведения. Отметила, что соблюдение норм служебной, профессиональной этики, правил делового поведения, а также соблюдение общих нравственных норм содействует укреплению авторитета муниципальных органов Богучарского муниципального района. Некорректное поведение ведущего специалиста может привести к снижению уровня доверия как к органам местного самоуправления сельского поселения в частности, так и Богучарского района в целом. 
Самодурова Н.А. отметила, что в связи с вышесказанным некорректным поведением ведущего специалиста возникла конфликтная ситуация, способная нанести ущерб её репутации и авторитету муниципального органа Богучарского муниципального района.
Самодурова Н.А. внесла предложение рекомендовать руководителю сельского поселения привлечь ведущего специалиста администрации сельского поселения.

Выступили:

Андросова Е.В.,  Лацыгина Е.В.
Выступившие члены комиссии поддержали предложение председательствующей Самодуровой Н.А. 

РЕШИЛИ:

Рекомендовать руководителю сельского поселения привлечь к дисциплинарной ответственности ведущего специалиста администрации сельского поселения за грубое нарушение Кодекса этики и служебного поведения, нетактичное и некорректное поведения в отношении граждан.

Голосовали:

За

-
8;
Против
-
нет;
Воздержались -
нет.
(Принятое решение прилагается к протоколу)

Заместитель председателя комиссии


Н.А. Самодурова
Секретарь комиссии





Е.Б. Мыльникова
Члены комиссии                                                               

А.Ю. Кожанов

В.Д. Енин

И.П. Булах

Е.В. Андросова 

Д.В. Козлов
Е.В. Лацыгина
