
ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Дата проведения: 15.12.2020г.
Место проведения: зал заседаний  
администрации Богучарского
муниципального района 
Время проведения: 15.00 часов
 

Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В.
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Козлов Д.В.
Костин И.С.
Кожанов А.Ю.
Агапова Л.В.
Лацыгина Е.В.

Ведет заседание Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Повестка дня:
1. О принимаемых мерах по предупреждению коррупции в муниципальных казенных учреждениях образования района.
2.  О состоянии работы по противодействию коррупции в администрации Залиманского сельского поселения.
3. О плане работы Совета по противодействию коррупции на 2020 год.

На заседании Совета приглашены:
          -  Саввин Сергей Иванович – прокурор Богучарского района

(по первому вопросу): 
Павловская Ирина Николаевна, заместитель руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.
(по второму вопросу): 
Лунев Сергей Анатольевич, глава Залиманского сельского поселения.

1.  СЛУШАЛИ: «О принимаемых мерах по предупреждению коррупции в муниципальных казенных учреждениях образования района»,  Павловскую Ирину Николаевну, заместителя руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.

   Ирина Николаевна сообщила,  что в муниципальном казенном учреждении «Управление по образованию и молодежной политике», а также во всех образовательных организациях Богучарского муниципального района были разработаны и утверждены планы мероприятий по противодействию коррупции на 2020 год, в которых предусмотрены мероприятия общего организационно-методического и правового характера (это и подготовка и принятие необходимых нормативных актов в МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и образовательных организациях, направленных на противодействие коррупции в системе образования Богучарского муниципального района, и проведение   совещаний   с   руководителями, заместителями  руководителей   муниципальных  казенных  образовательных  учреждений  с  рассмотрением  вопросов  по  противодействию коррупции в системе образования, организация совещаний с руководителями районных методических объединений по вопросам противодействия коррупции в образовательных организациях, и проведение разъяснительных мероприятий, то есть ознакомление с законодательством о  противодействии коррупции), а также мероприятия, направленные на обеспечение прозрачности деятельности учреждений системы образования Богучарского муниципального района (взаимодействие с правоохранительными органами в вопросах профилактики коррупции в учреждениях образования Богучарского муниципального района; организация    предоставления    населению   информации   о   деятельности образовательных организаций через отчеты по самообследованию; предоставление отчетов о целевом использовании    денежных средств и финансово-хозяйственной деятельности в   образовательных    организациях    района    через   размещение   информации на сайтах, а также родительские собрания и собрания органов государственно-общественного управления образовательных организаций.
В течение года проведено 12 совещаний руководителей образовательных организаций района, на которых в разных аспектах рассматривались вопросы по противодействию коррупции и антикоррупционному просвещению, на 18 заседаниях районных методических объединений поднимались вопросы противодействия коррупции, как в образовательном процессе, так и при проведении государственной итоговой аттестации.
В каждой образовательной организации района проведены совещания, педагогические «круглые столы» по вопросам соблюдения работниками образовательных организаций требований части 2 статьи 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», то есть по соблюдению правовых, нравственных и этических норм, требований профессиональной этики.
26 ноября 2020 года на он-лайн совещании с руководителями учреждений образования был рассмотрен вопрос недопущения неправомерных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся подведомственных образовательных организаций, принуждения со стороны работников данных организаций к сбору денежных средств, внесению благотворительных взносов.
9 декабря 2020 года в режиме ВКС проведено совещание руководителей образовательных организаций, приуроченное к Международному дню борьбы с коррупцией, на котором рассматривался вопрос по противодействию коррупции и антикоррупционному просвещению.
В общеобразовательных организациях проводится серьезная работа по предупреждению коррупции. В урочной и внеурочной деятельности педагоги знакомят обучающихся с направлениями государственной политики по противодействию коррупции, с основными нормативными документами. Раскрываются негативные последствия коррупции не только для государства в целом, но и для каждого конкретного человека. У обучающихся формируется умение ориентироваться в системе законодательства, регулирующего противодействие коррупции, производить отбор источников достоверной информации и критически ее использовать (ролевые игры, дебаты, диспуты и т.д.).
В 2020 году в общеобразовательных учреждениях Богучарского района проведено 246 классных часов по темам: «Быть честным. По законам справедливости», «Проблема «обходного» пути», «Откуда берутся запреты?», «Быть представителем власти. Властные полномочия», «Когда все в твоих руках», «Что такое коррупция? Как решить проблему коррупции?», «Закон и необходимость его соблюдения», «Требования к человеку, обличенному властью», в которых приняли участие 2384 школьника. 
	Проведено также 20 «круглых столов» для старшеклассников с участием сотрудников ОМВД России по Богучарскому району, в которых приняли участие 962 обучающихся 8-11 классов школ района.
В школах проведены диспуты, конкурсы плакатов, рисунков, листовок, буклетов на тему противодействия коррупции.
Во всех общеобразовательных организациях обновляются информационные стенды. На них размещена для ознакомления сотрудниками и посетителями информация в соответствии с положениями Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также такие материалы, как: «Памятка по противодействию коррупции», «Что такое взятка? Подкуп?», «Что следует предпринять сразу после совершившегося факта вымогательства», «Это нужно знать», «Наказание за взятку».
 На сайтах образовательных организаций имеются разделы «Антикоррупционная политика», где размещена и обновляется информация по противодействию коррупции и формированию антикоррупционного мировоззрения учащихся. 
В образовательных организациях Богучарского муниципального района в первом полугодии 2020 года в рамках проведения классных часов, внеклассных мероприятий, родительских собраний проведено анкетирование участников образовательных отношений: учащихся и родителей (законных представителей) по вопросам, касающимся проявления бытовой коррупции в образовательных организациях (сбору денежных средств на ремонт, приобретение учебников; репетиторства, организации питания). По итогам анализа результатов анкетирования следует отметить, что учащимися и родителями не отмечаются факты проявления коррупции.
Анкетирование проводится 2 раза в год. В декабре 2020 года анкетирование будет проходить с 22 по 25 декабря.
В 2020 году, как и ежегодно, Управление по образованию и молодежной политике организовало и провело работу по представлению руководителями муниципальных образовательных организаций сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера путем информирования руководителей об обязанности представлять сведения о доходах, разъяснения порядка представления сведений о доходах и оказания методической помощи руководителям муниципальных образовательных организаций по заполнению справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе провело работу по приему уточненных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных образовательных организаций, а также членов их семей; оказывало консультационную помощь при заполнении справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданам-кандидатам на должности руководителей муниципальных образовательных организаций района, и лицам, работающим на данных должностях (проведение персональных консультаций, семинаров). 

Выступили:

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич поинтересовался: для каких учащихся  проводятся классные часы на эту тематику?
Ирина Николаевна пояснила, что для учащихся 8-11 классов проводятся классные часы по противодействию коррупции.
Далее он подчеркнул, что из доклада Павловской И.Н. видно, что в образовательных учреждениях района работа по антикоррупционному просвещению ведется на должном уровне  и необходимо и дальше продолжать не снижать этот уровень, проводить анкетирование, беседы, диспуты на эту тему.

Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района

Наталья Анатольевна спросила: кто из сотрудников МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района в этом году побывал в школах района с выступлением по противодействию коррупции?
Ирина Николаевна ответила, что  в связи с болезнью специалиста, ответственного за противодействие коррупции и в связи с пандемией выезды в школы района не производились.

          Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       2. СЛУШАЛИ:  «О состоянии работы по противодействию коррупции в администрации Залиманского сельского поселения» Лунева Сергея Анатольевича, главу Залиманского сельского поселения. 

           Сергей Анатольевич сообщил, что в целях исполнения требований Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», плана мероприятий по противодействию коррупции, утвержденного распоряжением администрации Залиманского сельского поселения от 26.12.2019 г. № 71-р, в администрации Залиманского сельского поселения в 2020 году проведен  ряд следующих  мероприятий.
            Осуществлен мониторинг соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  Заключен  контракт на ремонт  дороги  в селе Залиман  по ул. Шлях Коммуны.
           Провели сопоставительный анализ закупочных среднерыночных цен на закупаемую продукцию, выполняемые работы, оказываемые услуги.
          Обеспечено  обучение муниципальных служащих в сфере закупок товаров, работ, услуг.  Специалист  I категории администрации Залиманского сельского поселения, прошла обучение в Союзе «Торгово-промышленной палаты Воронежской области» по программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд» в объеме 144 часа.
          Осуществлен контроль за предоставлением муниципальными служащими достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера. Все представленные сведения проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте администрации  Залиманского сельского поселения. 
	Проведена работа по привлечению граждан и к мероприятиям по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от коррупционных угроз, с применением  интернет ресурсов.
	 Проведен анализ заявлений граждан и организаций на предмет наличия в них информации о нарушениях закона со стороны муниципальных служащих.
	 Проведена работа по обеспечению доступности граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления.
	 Проведен анализ результатов работы с обращениями граждан и организаций по фактам коррупции со стороны муниципальных служащих. По результатам проведенного мониторинга за 2020 год подобных случаев не выявлено.
Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет.
За отчетный период в администрацию Залиманского сельского поселения жалоб и обращений граждан и организаций о фактах совершения коррупционных правонарушений не поступало.


Выступили:

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич подчеркнул, что по Залиманскому сельскому поселению жалоб от граждан нет. Значит, работа администрации Залиманского сельского поселения ведется на должном уровне.

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       3. СЛУШАЛИ:   «О плане работы Совета по противодействию коррупции на 2021 год» заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации  района Самодурову Наталью  Анатольевну. 
      
           Наталья Анатольевна познакомила членов Совета  по противодействию коррупции Богучарского муниципального района с планом Совета на 2021 год. 

Выступили:

Костин И.С.  –  начальник отдела МВД России по Богучарскому району
Он внес предложение утвердить план работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2021 год.

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
[bookmark: _GoBack]



Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе				В.В. Кузнецов 
