


ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

                                                                          Дата проведения: 18.03.2020г.
Место проведения: 
 видеоконференц зал  
администрации Богучарского
муниципального района 
Время проведения: 11.00 часов

Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В. 
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Козлов Д.В.
Костин И.С.
Агапова Л.В.
                                                                       Лацыгина Е.В.
                                                                       Кожанов А.Ю.


Ведет заседание Кузнецов Валерий Васильевич, глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Повестка дня:
        1. Об исполнении Плана по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе за 2019 год.
        2. О состоянии преступности на территории  Богучарского муниципального района. 
       3. О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района в 2019 году. 

На заседании Совета приглашен:
-   Лесных Дмитрий Викторович – заместитель прокурора  Богучарского района

         1. СЛУШАЛИ: «Об исполнении Плана по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе за 2019 год»  Агапову Ларису Владимировну, начальника отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района.
          Она сообщила, что  информация о деятельности в области противодействия коррупции администрации Богучарского муниципального района в 2019 году направлена в управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области.
         Анализ Плана размещен на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района.
          В течение года проведено 4 заседания Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе с приглашением специалистов различных структур. В ходе заседаний Совета рассмотрено 10 вопросов. Информация о деятельности Совета, протоколы заседаний и решения Совета оперативно размещаются на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».
В 2019 году в соответствии с планом работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов было проведено 5 заседаний комиссии. В ходе заседаний Комиссии рассмотрено 8 вопросов. Информация о деятельности Комиссии, протоколы заседаний и решения тоже оперативно размещаются на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района в разделе «Противодействие коррупции».
Всеми выборными должностными лицами, муниципальными служащими органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, руководителями муниципальных казенных учреждений поданы сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в срок до 30 апреля 2019 года. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год, представленные лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления района и депутатами Советов народных депутатов Богучарского муниципального района и поселений были представлены в управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области. Информация о представленных Сведениях размещена на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района  и поселений в разделе «Противодействие коррупции».
В целях недопущения  должностными лицами неточностей, ошибок и искажений при заполнении Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отделом по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района проводится мониторинг наиболее актуальных вопросов, возникающих при заполнении Сведений. Собранный материал обобщается, а затем заместителем главы администрации Богучарского муниципального района – руководителем аппарата администрации района  проводятся обучающие семинары с главами поселений, депутатами представительных органов местного самоуправления района, муниципальными служащими и  руководителями муниципальных казенных учреждений. 
	До 1 июля 2019 года специалистами отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района проведена аналитическая работа по сверке Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими администрации района за 2018 год с 3 предшествующими годами. 
        (Информация прилагается к протоколу).

Выступили:

Кузнецов В.В. -  глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции
Он подчеркнул, что сдача Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданский долг каждого муниципального служащего и подойти к этому вопросу необходимо очень серьезно. 

Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации района – руководитель аппарата, заместитель председателя  Совета по противодействию коррупции.
 Наталья Анатольевна добавила, что некоторые муниципальные служащие забывают о своих счетах в банках. Также установлены случаи, когда лица не сообщали о принадлежащих им транспортных средствах и объектах недвижимого имущества (нежилые помещения, земельные участки).

Вопросов и предложений о выступлении не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу).

2.  СЛУШАЛИ: «О состоянии преступности на территории  Богучарского муниципального района» Костина Игоря Сергеевича, начальника отдела МВД России по Богучарскому району

Игорь Сергеевич доложил о состоянии преступности на территории  Богучарского муниципального района. Он подчеркнул, что противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности ОВД, в связи с чем, данная линия работы находиться на постоянном контроле руководства ОМВД России по Богучарскому району и ГУ МВД России по Воронежской области.
       Для профилактики коррупционных преступлений на протяжении 2019 года сотрудниками ГЭБ и ПК ОМВД России по Богучарскому району на постоянной основе проводились и проводятся проверки полученной информации об  имеющихся фактах коррупционных проявлений на территории обслуживаемого района. Осуществлялись проверки бюджетных организаций: образования, здравоохранения, социальной сферы и местного самоуправления Богучарского муниципального района на предмет коррупции и хищения бюджетных денежных средств, а также сельскохозяйственных товаропроизводителей района по фактам незаконного возмещения НДС и получения субсидий, грантов. Кроме этого, проводились и проводятся проверки, связанные с хищением бюджетных денежных средств при реконструкции и строительстве водопроводных сетей, автомобильных дорог на территории обслуживания. Законности расходования средств выделенных в рамках национальных проектов. Осуществлялись проверки по фактам фиктивного трудоустройства в сфере: образования, здравоохранения, ЖКХ, социальной сферы и местного самоуправления Богучарского муниципального района. В 2019 году было проведено 25 таких документальных проверок.  В результате проведенных вышеуказанных мероприятий коррупционных проявлений не выявлено, но в 2019 году установлен факт хищения бюджетных денежных средств одним из сельскохозяйственных товаропроизводителей Богучарского района по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ которое в последствии направлено в суд.

Выступили:

Кузнецов В.В. -  глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции
         Валерий Васильевич подчеркнул, что работа по противодействию коррупции является одной из главных задач  как органов местного самоуправления, так и отдела МВД России. 

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       3. СЛУШАЛИ: «О результатах проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района в 2019 году»  Козлова Дмитрия Васильевича, заместителя начальника отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района.
           Дмитрий Васильевич рассказал, что в рамках проведения правовой экспертизы в отчетный период завизировано 1004 постановлений администрации Богучарского муниципального района, из них 100 нормативных правовых, так же завизировано   57  решений Совета народных депутатов, из них 23 нормативных правовых. Все нормативные правовые акты  на стадии подготовки проекта прошли антикоррупционную экспертизу. Коррупционных факторов в них не выявлено. Помимо этого, проведена антикоррупционная экспертиза документов нормативного правового характера администраций поселений Богучарского муниципального района Воронежской области, из них 847 решений Советов народных депутатов из них 382 нормативных правовых и 1179 постановлений администраций поселений, из них 297 нормативных правовых. Все нормативные правовые акты  на стадии подготовки проекта прошли антикоррупционную экспертизу. Коррупционных факторов в них не выявлено.
В целях повышения эффективности борьбы с коррупционными проявлениями и устранения условий, способствующих их возникновению, антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов проводится на стадии подготовки проекта. Это позволяет увеличить эффективность устранения возможных коррупциогенных факторов, не влияя на полезный эффект правого регулирования общественных отношений нормативным правовым актом по существу. Кроме того, проведение антикоррупционной экспертизы нормативного правового акта в стадии проектирования позволяет заблаговременно выяснить мотивацию исполнителя при наличии коррупционных факторов и более оперативно провести разъяснительную работу с исполнителем, не затрагивая сроков принятия самого нормативного правого акта.

         Выступили:

Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации района – руководитель аппарата, заместитель председателя  Совета по противодействию коррупции
Наталья Анатольевна порекомендовала Козлову Д.В. внимательно проводить антикоррупционную экспертизу документов.

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе		                В.В. Кузнецов
						

