


ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Дата проведения: 08.06.2021г.
Место проведения: 
зал заседаний администрации 
муниципального района 
Воронежской области
Время проведения: 10.00  часов

Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Войтикова И.Н.
Лацыгина Е.В.
Комаров О.А.
Переходов В.И.
Агапова Л.В.


Ведет заседание Кузнецов Валерий Васильевич, глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции.
Повестка дня:

        1. О состоянии работы по противодействию коррупции в администрациях Монастырщинского и Радченского сельских поселений.  
       2. О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов. 


Приглашенные по первому вопросу:
- Сывороткин Юрий Николаевич, глава Монастырщинского сельского поселения;
- Рыбянцев Николай Алексеевич, глава Радченского сельского поселения. 

1.  СЛУШАЛИ: «О состоянии работы по противодействию коррупции в администрации Монастырщинского и Радченского сельских поселений» Сывороткина Юрия Николаевича, главу Монастырщинского сельского поселения, Рыбянцева Николая Алексеевича, главу Радченского сельского поселения

Юрий Николаевич сообщил о  работе в администрации поселения по противодействию коррупции.
Им осуществлен мониторинг соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  Заключен  контракт на ремонт  дороги  в селе Монастырщина по ул. Свободы. Ведется контроль за предоставлением муниципальными служащими достоверных и полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера. Все представленные сведения размещены на официальном сайте администрации  Монастырщинского сельского поселения в порядке и сроки, установленные законодательством.
       Проведена работа по привлечению граждан к мероприятиям по обеспечению защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от коррупционных угроз, с применением  интернет ресурсов.
Сведения о численности лиц, замещающих муниципальные должности в администрации Монастырщинского сельского поселения, с указанием  финансовых затрат на их денежное содержание  ежеквартально публикуются на официальном сайте администрации Монастырщинского сельского поселения.
Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, нет.
За отчетный период в администрацию Монастырщинского сельского поселения жалоб и обращений граждан и организаций о фактах совершения коррупционных правонарушений не поступало.

Николай Алексеевич  доложил, что администрация Радченского сельского поселения продолжает постоянно участвовать в реализации мероприятий по информированию в обществе нетерпимого отношения к коррупции  посредством размещения на стенде в администрации поселения и на официальном сайте  поселения  в сети «Интернет».
Обеспечен доступ граждан и организаций к информации о деятельности муниципального образования.
Принимаемые нормативные правовые акты муниципального образования по противодействию коррупции размещены на официальном сайте поселения. Здесь же, раздел с телефоном для возможности сообщения о случаях коррупции, социальная реклама о противодействии коррупции. 
       
          Выступили:
Кузнецов В.В. - глава Богучарского муниципального района
          Валерий Васильевич подчеркнул, что, прежде всего, глава администрации поселения работает для населения и несет ответственность за своих подчиненных, необходимо строго соблюдать антикоррупционное законодательство и вести разъяснительную работу среди сотрудников.

Вопросов и предложений о выступлении не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

         2. СЛУШАЛИ:  «О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов» Самодурову Наталью Анатольевну, заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района.
          
  Наталья Анатольевна сообщила, что распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 17.04.2018 № 83-р утвержден состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района (далее Комиссия).
За время работы комиссии было проведено 12 заседаний Комиссия, на которых рассмотрено 46 вопросов и принято 46 решений, из них; 
- рассмотрено 32 уведомления руководителя учреждения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, из них:
18 – уведомлений директоров школ;
2 - уведомления руководителя МКОУ «Богучарским МУК № 1»;
8 - уведомлений директоров детского сада;
4 - уведомления руководителя МКУ.
По 4 уведомлениям принято решение о том, что личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.
- рассмотрено 1 представление отдела МВД России по Богучарскому району; 
- рассмотрено 3 представления прокуратуры Богучарского района «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
По результатам рассмотрения представлений вынесены решения о привлечении к дисциплинарной ответственности за несоблюдение антикоррупционного законодательства по соблюдению требований по урегулированию конфликта интересов, 22 работника привлечены к дисциплинарной ответственности.
В ходе работы Комиссии было принято решение утвердить Реестры (карты) коррупционных рисков, Перечни должностей в организации, замещение которых связано с коррупционными рисками, и Планы мероприятий по минимизации коррупционных рисков в организации.
В соответствии с планом работы комиссии за I квартал 2021 году было проведено 3 заседаний Комиссии, на которых рассмотрено 3 вопроса и принято 3 решения.

         Выступили:
Кузнецов В.В. - глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич поручил комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района провести в 3 квартале 2021 года проверку в отделе по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района, МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования Богучарского муниципального района Воронежской области» по выполнению антикоррупционного законодательства.


На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе		                В.В. Кузнецов 						

