Протокол №3
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов 

администрации Богучарского муниципального района 

24.09.2021 г.                                                                                               г. Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- председатель комиссии

Кожанов А.Ю. – заместитель председателя комиссии

Мыльникова Е.Б. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Лацыгина Е.В., Козлов Д.В., Булах И.П., Лунев С.А., Костенко И.М., Енин В.Д., Л.В. Агапова  

Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии

Повестка дня:

1. Об исполнении законодательства о муниципальной службе в части своевременности и достоверности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Информация Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района

СЛУШАЛИ:

Самодурова Н.А. сообщила, что в соответствии с графиком, утвержденным руководителем управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области в 2021 году, лица, замещающие муниципальные должности в органах Богучарского муниципального района  должны были предоставить сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за  2020 год в срок до 28 февраля 2021 года.  В конце февраля 2021 года отделом по организационно-правовой работе и информационной  безопасности в управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области были направлены Сведения за 2020 год главы Богучарского муниципального района, 27 депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и 33 членов их семей, главы администрации городского поселения – город Богучар, 15 депутатов Совета народных депутатов городского  поселения – город Богучар и 16 членов их семей, а также 13 глав сельских поселений Богучарского муниципального района и 18 членов их семей. Кроме того, 4 депутатами Советов народных депутатов Первомайского, Подколодновского и Радченского сельских поселений предоставили Сведения за 2020 год о расходах. Остальными депутатами  сельских поселений (124 депутата) в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции" представлены сообщения об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3.12.2012 N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам". Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области после проведения ретроспективного анализа представленных Сведений выявлены нарушения у 3 депутатов, которые признаны несущественными проступками, не влекущими за собой применения мер юридической ответственности. Должностные лица, допустившие нарушения предупреждены о необходимости строгого соблюдения требований антикоррупционного законодательства в части предоставления Сведений и внимательно их заполнять.


Все муниципальные служащие органов местного самоуправления Богучарского муниципального района в срок не позднее 30 апреля 2021 года сдали сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей. Из них 23 муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района сдали Сведения на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей (всего 54 Справки). 18 муниципальных служащих администраций поселений Богучарского муниципального района сдали Справки на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей (всего 49 Справок). Специалистами отдела по организационно правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, специалистами, ответственными за кадровое делопроизводство в финансовом отделе и отделе по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района проведен ретроспективный анализ предоставленных Сведений и поселений района. Кроме этого, для уточнения достоверности Сведений сделаны запросы об имеющемся имуществе, транспортных средствах и доходах муниципальных служащих в отдел МВД России по Богучарскому району, Росреестр и налоговую инспекцию. Нарушений не выявлено.
Выступили:
Булах И.П., член комиссии, депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района

Внесла предложение принять к сведению информацию Самодуровой Натальи Анатольевны, заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации района, председателя комиссии «Об исполнении законодательства о муниципальной службе в части своевременности и достоверности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Лунев С.А., член комиссии, глава Залиманского сельского поселения Богучарского муниципального района 
Внес предложение отделу по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района (Агапова Л.В.) держать на контроле исполнение законодательства о муниципальной службе в части своевременности и достоверности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Голосовали:

За

-
10;

Против
-
нет;

Воздержались -
нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)

Председатель комиссии                                                  Н.А. Самодурова

Заместитель председателя комиссии


А.Ю. Кожанов
          Секретарь комиссии                                                        Е.Б. Мыльникова
Члены комиссии                                                               
С.А. Лунев 

Л.В. Агапова
И.М. Костенко

В.Д. Енин

Д.В. Козлов

Е.В. Лацыгина

И.П. Булах
