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АДМИНИСТРАЦИЯ
БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов

РЕШЕНИЕ

от «20»  декабря  2022  г. № 4       
                      г. Богучар

О работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов за 2022 год.

Заслушав информацию Войтиковой И.Н. – ведущего специалиста отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, в соответствии с распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 17.04.2018  № 83-р «О порядке сообщения руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов», комиссия по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов р е ш и л а :
1. Признать результаты работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов за 2022 год удовлетворительными.


Председателя комиссии 	                                                   Н.А. Самодурова
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