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П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и урегулированию конфликта интересов

11 августа 2011 г.

На заседание приглашены : Члены комиссии:

Гузев А.В., Замчалов В.Т., Самодурова Н.А., Пашкова В.В., Величенко Ю.М., Чвикалов С.Н., Кононыхина О.А., Перевозникова Е.М., Костенко И.М. , муниципальные служащие: Беспалова Е.В., Топоркова О.В. Евдокимова Н.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.0 результатах проверки достоверности сведений о доходах и имуществе, представленных муниципальными служащими Богучарского муниципального района.
Докладчик Самодурова Н.А.- заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района

2. О  рассмотрении уведомления департамента труда и социального развития Воронежской области от 20.07.2011 года № 01 – 03 – 69 о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной  или муниципальной службы, в течение 2 лет после его увольнения  с государственной или муниципальной службы представителю нанимателя государственного  или муниципального служащего по последнему месту его службы.

Докладчик: Пашкова В.В. – начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района, секретарь комиссии.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки дня доклад Самодуровой Н.А.

О результатах проверки достоверности сведений о доходах и имуществе, представленных муниципальными служащими Богучарского муниципального района за 2010 год

В своем докладе Самодурова Н. А. доложила, что муниципальными служащими - работниками администрации Богучарского муниципального района Чвикаловым С.Н., Величенко Ю.М., Кожановым А.Ю., Евдокимовой Н.И., Беспаловой Е.В., Топорковой О.В. при представлении работодателю сведений о доходах и имуществе за 2010 год допущены неточности, которые были выявлены ИМНС №6 по Богучарскому району.

До заседания комиссии всеми муниципальными служащими, за исключением Топорковой О.В., были представлены уточненные данные и соответствующие справки.

У Топорковой О.В. были допущены неточности в поданных сведениях о доходах её мужа Топоркова А.И. от акций Газпрома. В объяснительной Топоркова О.В.пояснила, что дохода от этих акций муж не получал, однако письменных доказательств этого предъявлено не было.

Самодурова Н.А. внесла предложение, учитывая, что до проведения заседания комиссии всеми муниципальными служащими были предоставлены справки о доходах и имуществе за 2010 год, не привлекать никого к дисциплинарной ответственности.

В отношении Топорковой О.В. Самодурова Н.А. внесла предложение обязать её в срок до 25 августа 2011 года представить главе администрации муниципального района справку о том, что её муж Топорков А.И. доходов от акций Газпрома по итогам 2010 года не получал.

ВЫСТУПИЛИ: Гузев А.В., Перевозникова Е.М., Пашкова В.В.

Выступившие члены комиссии поддержали предложение, высказанное Самодуровой Н.А..

Предложение Самодуровой Н.А. ставится на голосование.

ГОЛОСОВАЛИ:

« За»   -    9 человек

«Против»   - нет. 
Воздержались» - нет.
По второму вопросу слушали доклад Пашковой В.В.

Пашкова В.В. зачитала уведомление департамента труда и социального развития Воронежской области от 20.07.2011 года № 01 – 03 – 69 о назначении 18.07.2011 года  Новохатько Т.М. на должность директора государственного учреждения социального обслуживания населения санаторий «Белая Горка» ( текст прилагается). 
В соответствии с Федеральным законом  от 25.12.2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Учитывая вышеизложенное, комиссия должна дать свое согласие на назначение Новохатько Т.М. на должность директора государственного учреждения социального обслуживания населения санаторий «Белая Горка» или мотивированный отказ против назначения Новохатько Т.М. на должность директора государственного учреждения социального обслуживания населения санаторий «Белая Горка».
Выступили: Гузев А.В. – глава администрации Богучарского муниципального района. Он отметил, что  работая заместителем главы администрации Богучарского муниципального района в должностные обязанности  Новохатько Т.М. не   входили функции  государственного управления в отношении государственного учреждения социального обслуживания населения санаторий «Белая Горка», да и не могли  входить,  так как по Федеральному закону от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления имеют право исполнять те или иные государственные полномочия, если они переданы законом Российской Федерации или законом субъекта РФ  муниципальному образованию с передачей на их реализации финансовых средств. Ни законов Российской Федерации, ни законов Воронежской области по – данному вопросу не принималось. Анатолий Васильевич  внес предложение дать согласие департаменту труда и социального развития Воронежской области  на назначение Новохатько  Т.М. на должность  директора государственного учреждения социального обслуживания населения санаторий «Белая Горка».

ГОЛОСОВАЛИ:

« За»   -    9 человек;
«Против»   - нет

Воздержались» - нет.
Председатель комиссии                                                                        А.В.Гузев

Секретарь комиссии                                                                         В.В.Пашкова







