П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

01 июля 2013 г.

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- заместитель председателя комиссии

Пашкова В.В. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Кожанов А.Ю., Перевозникова Е.М., Андросова Е.В., Енин В.Д.

Приглашена:

Аплетова И.Н. – ведущий специалист юридического отдела администрации Богучарского муниципального района
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О результатах проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы Богучарского муниципального района Воронежской области и членов их семей.

Докладчик Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу информацию Самодуровой Н.А. - – заместителя главы администрации Богучарского муниципального района - руководителя аппарата администрации района, заместителя председателя комиссии, которая подробно проинформировала порядок проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы Богучарского муниципального района Воронежской области и членов их семей об итогах данной проверки.

Самодурова Н.А доложила, что администрацией района была проведена проверка представленных сведений муниципальными служащими органами ГИБДД и Росреестра. В результате проверки обнаружены некоторые расхождения в представленных сведениях. Самодурова Н.А. проинформировала и прокомментировала все выявленные расхождения у муниципальных служащих (информация о несоответствиях прилагается).
Самодурова Н.А. также пояснила, что до 2012 года информация также запрашивалась в налоговых органах и банках, теперь это может делать только губернатор Воронежской области А.В.Гордеев. 

Допущено много несовпадений с данным Реестром, но всё это расхождения технического характера, заведомо ложных сведений муниципальными служащими представлено не было.

Выступили:

Енин В.Д., Пашкова В.В., Перевозникова Е.М.

РЕШИЛИ:

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов установила неточности, допущенные служащими в представленных ими сведениях о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера носят технический характер, они подтверждены документально представленными документами нормативно-правового характера.

В связи с этим выступившие члены комиссии внести предложение мер дисциплинарного характера к муниципальным служащим не применять.
Голосовали:

За



- 7

Против


- нет

Воздержались

- нет.
Заместитель председателя комиссии:                              Н.А.Самодурова

Секретарь комиссии:                                                         В.В.Пашкова

