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П Р О Т О К О Л
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и урегулированию конфликта интересов

12 октября 2012г.

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- заместитель председателя комиссии

Пашкова В.В. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Кожанов А.Ю., Козлов Д.В.,

Перевозникова Е.М., Андросова Е.В., 

Костенко И.М. , Енин В.Д.
Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О  рассмотрении уведомления ООО «Богучармельник» от 05.10.2012 года о заключении трудового договора с Алехины В.И., замещавшим должность муниципальной службы начальника отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Богучарского муниципального района. 
Докладчик Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу повестки дня доклад Самодуровой Н.А.

Самодурова Н.А. зачитала уведомление ООО «Богучармельник» от 05.10.2012 года о назначении 04.10.2012 года  Алехина В.И. на должность заместителя директора  ООО «Богучармельник»   и заключении с ним бессрочного трудового договора (текст прилагается).

В соответствии с Федеральным законом  от 25.12.2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» гражданин, замещавший должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после увольнения с государственной или муниципальной службы имеет право замещать должности в коммерческих и некоммерческих организациях, если отдельные функции государственного управления данными организациями входили в должностные (служебные) обязанности государственного или муниципального служащего, с согласия соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов, которое дается в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Учитывая вышеизложенное, комиссия должна дать свое согласие на назначение Алехина В.И. на должность заместителя директора ООО «Богучармельник»  или мотивированный отказ против назначения Алехина В.И.  на должность заместителя директора ООО «Богучармельник».
Выступили: 
Пашкова В.В. - секретарь комиссии. 
Она отметила, что в период  работы в должности начальника отдела архитектуры, строительства и ЖКХ администрации Богучарского муниципального района в должностные обязанности  Алехина В.И. не   входили функции  муниципального управления в отношении ООО «Богучармельник», да и не могли  входить,  так как по Федеральному закону от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления не имеют права исполнять те или иные контрольные полномочия в отношении хозяйствующих субъектов.  

Самодурова Н.А. внесла  предложение дать согласие ООО «Богучармельник»  на назначение Алехина В.И.. на должность  заместителя директора ООО «Богучармельник». 

Голосовали:

За                     - 8 человек;

Против            - нет

Воздержались - нет.

(Принятое решение прилагается к протоколу)

Заместитель председателя 

комиссии                                                                  Н.А.Самодурова

Секретарь комиссии                                                  В.В.Пашкова

