Протокол №3
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

и урегулированию конфликта интересов 

администрации Богучарского муниципального района 

19.09.2018                                                                                               г.Богучар

На заседании комиссии присутствуют:   

Самодурова Н.А.- заместитель председателя комиссии

Мыльникова Е.Б.. – секретарь комиссии

Члены комиссии: 
Кожанов А.Ю., Енин В.Д., Андросова Е.В., Агапова Л.В., Лацыгина Е.В., Козлов Д.В.   

Заседание комиссии открывает и ведет Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии.
Повестка дня:
1. Об уведомлении муниципального служащего о выполнении иной оплачиваемой работы.
Информация Самодуровой Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района
СЛУШАЛИ:

По первому вопросу  повестки дня информация Самодуровой Н.А.

Самодурова Н.А. зачитала заявление муниципального служащего администрации Богучарского муниципального района о намерении выполнять работу по трудовому договору в Богучарском филиале государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Воронежской области «Воронежский государственный промышленно-гуманитарный колледж». Вид выполняемых работ (услуг) – преподавание  юридических дисциплин. Работа будет выполняться в свободное от основной работы время. Выполняемая работа не повлечет за собой конфликта интересов. Глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. высказал свое согласие на выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой работы с соблюдением муниципальным служащим требований, предусмотренных статьями 14 и 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Выступили:

Енин В.Д., Андросова Е.В.
Выступившие члены комиссии поддержали председательствующую Самодурову Н.А. и высказали согласие на разрешение муниципальному служащему администрации Богучарского муниципального района выполнять работу по преподаванию юридических дисциплин в Богучарском филиале ГБ ПОУ ВО «Воронежский государственный промышленно-гуманитарный колледж».

РЕШИЛИ:

Разрешить муниципальному служащему администрации Богучарского муниципального района выполнять работу по преподаванию юридических дисциплин в Богучарском филиале ГБ ПОУ ВО «Воронежский государственный промышленно-гуманитарный колледж» в свободное от основной работы время с соблюдением требований, предусмотренных статьями 14 и 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Голосовали:

За

-
7;
Против
-
нет;
Воздержались -
1.
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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