

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Дата проведения: 19.06.2017г.
Место проведения: кабинет главы администрации Богучарского
муниципального района Воронежской области
Время проведения: 15 часов


Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В.
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Бундуков С.И.
Кожанов А.Ю.
Агапова Л.В.

Ведет заседание Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Повестка дня:
     1. О соблюдении законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в сфере закупок товаров, работ, слуг, для обеспечения муниципальных нужд.
       Информация Емцевой Аллы Петровны, главного специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района.
2. О принимаемых мерах по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности при оказании государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Информация Ханюковой Марины Владиславовны, начальника экономического отдела администрации Богучарского муниципального района.


На заседании Совета приглашены:

-Бобро Владимир Александрович, помощник прокурора Богучарского района;

- Комаров Олег Александрович, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района; 
- Емцева Алла Петровна, главный специалист отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района;
- Бровкина Наталья Александровна, руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района;
- Садовая Анета Анатольевна, старший инспектор финансового отдела администрации Богучарского муниципального района;
- Тахиева Раиса Васильевна, заместитель руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района;
 - Капусткин Андрей Борисович, начальник отдела по хозяйственной работе МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района;
- Валынов Сергей Васильевич, руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района;
  - Гоцкин Юрий Валентинович,  руководитель МКУ «Отдел по физической культуре и спорту Богучарского муниципального района»;

1.СЛУШАЛИ: О соблюдении законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в сфере закупок товаров, работ, слуг, для обеспечения муниципальных нужд.

Информация  Емцевой Аллы Петровны, главного специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района.
Алла Петровна рассказала, что с 01.01.2014 года вступил в силу Федеральный закон № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Федеральный закон № 44-ФЗ регулирует отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок. Предотвращение коррупции в сфере осуществления закупок  достигается реализацией отдельных положений, предусмотренных в нормах Федерального закона № 44-ФЗ, а также принятых в соответствии с ним подзаконных нормативных правовых актах.
Главным принципом закона является обеспечение гласности и прозрачности при осуществлении закупок, поэтому вся информация о закупках публикуется в Единой информационной системе -  www.zakupki.gov.ru.
Для проведения того или иного способа определения поставщика (исполнителя, подрядчика) постановлением администрации района от 21.02.2014г. № 113 создана единая комиссия в состав которой вошли преимущественно лица, прошедшие профессиональную переподготовку в сфере закупок. В связи с изменениями в законодательстве на 01.01.2017г. все контрактные управляющие (67 чел.) прошли обучение в сфере закупок с получением удостоверений.
Основным способом определения поставщика (исполнителя, подрядчика) на сегодняшний день остается открытый аукцион в электронной форме. Главной особенностью данного способа является изолированность заказчиков от потенциальных подрядчиков (поставщиков, исполнителей) при определении победителя, что, несомненно, предотвращает коррупционные проявления. В 2016 г. в районе проведено 167 закупочных процедур, из них открытых конкурсов с ограниченным участием -7(4,2%), электронных аукционов -133(79,6%), запросов котировок- 27(16,2%).
С начала этого года размещено открытых конкурсов с ограниченным участием -2(6,9%), электронных аукционов -19(65,5%), запросов котировок-8(27,6%).
Обязанность заказчика осуществлять аудиозапись вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, запросе котировок, запросе предложений и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе, запросе котировок, запросе предложений так же является одним из методов предотвращения коррупции. При этом любой участник закупки, присутствующий при вскрытии конвертов с заявками на участие в процедуре и открытии доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в процедуре, вправе осуществлять аудио- и видеозапись вскрытия таких конвертов и открытия доступа к таким заявкам. 
Во избежание злоупотреблений в сфере закупок в законодательстве содержится исчерпывающий перечень требований к участникам размещения заказа и недопущением установления иных требований, чем предусмотренные законом и четко определены условиями допуска и отказа к участию в торгах. При этом законодатель установил ряд обязательных и дополнительных требований. 
Не менее 15% совокупного объема закупок, предусмотренного планом-графиком, заказчик обязан распределять среди субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций. За 2016 год по району размещено среди субъектов малого предпринимательства   на 90,1% от совокупного объема закупок. За 1 квартал 2017года – 100%.
Участники закупок помимо существующих требований обязаны подтверждать свою правомочность заключения контрактов и декларировать отсутствие судимости за экономические преступления. 
Все закупки планируются заранее исходя из их целей путем формирования планов-закупок и планов графиков. Приоритетным направлением планирования является приобретение для государственных и муниципальных нужд инновационной и высокотехнологичной продукции. План закупок формируется заказчиками на весь срок действия соответствующего закона о бюджете.
У многих муниципальных заказчиков возникли сложности с планированием закупок, особенно там, где совокупный годовой объем мал, несвоевременным размещением планов закупок и планов - графиков в Единой информационной системе, не всегда соблюдаются сроки размещения информации в реестре контрактов, отчетов об их исполнении.


Выступили:

Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района
Он подчеркнул, что надо в службах вырабатывать инициативные предложения.
Самодурова Н.А. – заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата 
Она поинтересовалась у Аллы Петровны, были ли случаи, что Вы подрядчикам отказывали?
Емцева Алла Петровна ответила, что да, так как они не представили полный пакет документов.

Кожанов Алексей Юрьевич - заместитель главы администрации района 
Он добавил, что в системе образования много объектов и надо их оптимизировать.
Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района
Он подчеркнул, что Ткачеву И.В. – руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» необходимо активно вести работу по филиализации школ района.
Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 6
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)


2. СЛУШАЛИ: О принимаемых мерах по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности при оказании государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Информация  Ханюковой Марины Владиславовны, начальника экономического отдела администрации Богучарского муниципального района.

(Информация Ханюковой М.В. – начальника экономического отдела администрации Богучарского муниципального района прилагается к протоколу).

Выступили:

Кузнецов В.В. – глава администрации Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич подчеркнул, что мы должны учить людей, ликбез проводить на уровне поселений района.

Костенко Иван Михайлович – заместитель председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района
Он спросил, существуют ли санкции при нарушении договора?
Марина Владиславовна ответила, что если предприниматели не возвращают гранты, то мы обязаны подать на них в суд, но у нас таких случаев не было.
Она подчеркнула, что в связи с кризисом в 2016 году и в 2017 году не было предоставление субсидий(грантов) начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства.
Вопросов и предложений о выступлении не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали: 	за			- 6
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе				В.В.Кузнецов
						

