
ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Дата проведения: 17.12.2019г.
Место проведения: зал заседаний  
администрации Богучарского
муниципального района 
Время проведения: 15.00 часов
 

Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В.
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Козлов Д.В.
Костин И.С.
Кожанов А.Ю.
Агапова Л.В.
Лацыгина Е.В.

Ведет заседание Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Повестка дня:
       1. О проведении антикоррупционного просвещения в общеобразовательных учреждениях района. 
       2. Об итогах работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе за 2019 год.
       3. О плане работы Совета по противодействию коррупции на 2020 год.

На заседании Совета приглашены:
          -  Саввин Сергей Иванович – прокурор Богучарского района

(по первому вопросу): 
Дроговозова Елена Ивановна, заместитель руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.

1.  СЛУШАЛИ: «О проведении антикоррупционного просвещения в общеобразовательных учреждениях района» Дроговозову Елену Ивановну, заместителя руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района.

           Елена Ивановна сообщила,  что антикоррупционное просвещение обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений района проводится в соответствии с Планом мероприятий по антикоррупционному просвещению департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области на 2019 год, утвержденным приказом департамента от 30.01.2019 № 96; Планом мероприятий по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2018-2020 годы, утвержденным распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 11.01.2018 № 6-р (с изменениями от 28.08.2018 № 219-р);  Планом администрации Богучарского муниципального района по антикоррупционному просвещению; Планом мероприятий МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» по противодействию коррупции и антикоррупционному просвещению в системе образования Богучарского муниципального района на 2019 год, утвержденным приказом от 25.01.2019 № 31.
Реализация основных общеобразовательных программ ведется с учетом Концепции антикоррупционного воспитания. На уроках ОБЖ, истории, обществознания в рамках тем учебных программ в старших классах изучаются  проблемы борьбы с коррупцией:  «Преступление и наказание» (на уроках ОБЖ); «Правовое государство», «Коррупция – особый вид правонарушения», «Коррупция как противоправное действие» (на уроках обществознания).
Для всех учителей Богучарского муниципального района в Российской Автономной некоммерческой организации «Центр антикоррупционных исследований и инициатив «Трансперенси Интернешнл – Р» (АНО «Центр «ТИ-Р») заказаны методические пособия на тему противодействия коррупции «Азбука антикоррупционера» и «Честная игра» в количестве 364 экземпляра каждое. 
	Во внеурочной деятельности с обучающимися проведены классные часы, «круглые столы», диспуты, встречи с сотрудниками правоохранительных органов, на которых школьники знакомились с направлениями государственной политики по противодействию коррупции, с основными нормативными документами.На данных мероприятиях раскрываются негативные последствия коррупции не только для государства в целом, но и для каждого конкретного человека. У обучающихся  формируется умение ориентироваться в системе законодательства, регулирующего противодействие коррупции, производить отбор источников достоверной информации и критически использовать информацию (ролевые игры, дебаты, диспуты и т.д.).
К участию в реализации антикоррупционного просвещения привлекаются социальные партнеры: родители, общественность, субъекты профилактики.
Во всех школах проведены тематические классные часы, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией: «Скажем коррупции «НЕТ», «Потребности и желания», «Детям о коррупции», «Что такое хорошо и что такое плохо?», «О доброте и честности», «Коррупция в нашей жизни», «Что такое коррупция? И почему она приносит вред?», «Только вместе мы остановим коррупцию», «Школьники против коррупции», «Нет коррупции! Вместе – мы сила!», «Как победить коррупцию?» «Российское законодательство против коррупции», «Коррупция: иллюзия и реальность», «Что такое коррупция?», «Коррупция в современном мире», «Без коррупции с детства», «Коррупция в мире сказок и в жизни», «Я - гражданин России», «Источники и причины коррупции», «Коррупция – особый вид правонарушения», «Коррупция как противоправное действие». Для большинства тематических  классных часов  материал подготовлен в игровых формах. 
В течение 2019 года были организованы просмотры и обсуждения видеороликов. Ребята на классных часах моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы. Таким образом, классные часы способствовали формированию правовой грамотности и нравственной культуры учащихся. 
В декабре 2019 года в школах Богучарского района проведено анкетирование обучающихся и родителей «Отношение учащихся школы и родителей к явлениям коррупции» по анкетам, предложенным Управлением по образованию и молодежной политике.
Обновлены материалы по антикоррупционному просвещению на стендах общеобразовательных организаций, информация о мероприятиях размещена на сайтах школ и постоянно обновляется.
В мероприятиях по антикоррупционному просвещению приняли участие 3 219 школьников, 322 учителя, 2 568 родителей.

Выступили:

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Он подчеркнул, что из доклада Дроговозовой  Е.И. видно, что в образовательных учреждениях района работа по антикоррупционному просвещению ведется на должном уровне  и необходимо и дальше продолжать не снижать этот уровень, проводить анкетирование, беседы, диспуты на эту тематику.

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       2. СЛУШАЛИ:  «Об итогах работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе за 2019 год» заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации  района Самодурову Наталью  Анатольевну. 

  Наталья Анатольевна сообщила, что  Совет по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе в 2019 году осуществлял свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от  29.06.2018 № 378  «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы» и планом работы Совета на 2019 год.
 Заседания Совета по противодействию коррупции проводились строго в соответствии с планом работы Совета. На заседаниях Совета рассматривались  вопросы, касающиеся состоянии преступности на территории Богучарского муниципального района,  проведения плановых и внеплановых проверок расходования и эффективного использования бюджетных средств,    результат проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Богучарского муниципального района. По итогам данного заседания Совета по противодействию коррупции Богучарского муниципального района можно отметить следующее. В 2019 году никто из муниципальных служащих, сотрудников администрации Богучарского муниципального района, муниципальных служащих, сотрудников администраций сельских и городского поселений Богучарского муниципального района Воронежской области не был привлечен к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений. 
          Проведен ряд контрольно – аналитических мероприятий на предмет эффективности и целевого использования средств, выделенных из областного бюджета и бюджета Богучарского муниципального района на организацию питания детей в общеобразовательных учреждениях района и детских садах. 
 В администрации Богучарского муниципального района по состоянию на 01.11.2019 года принято: 
10 НПА - решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района;
74 НПА - постановления администрации Богучарского муниципального района.
В поселениях Богучарского муниципального района по состоянию на 01.11.2019 года принято:
276 НПА - решений Совета народных депутатов поселений; 
238 НПА - постановлений администраций поселений.
           Все нормативные правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу на стадии проекта. 
 Деятельность Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе в 2019 году проводилась эффективно, своевременно, была направлена на устранение коррупциогенных проявлений в актуальных сферах общественной деятельности администрации Богучарского муниципального района. 
Все вопросы, запланированные на рассмотрение Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе в 2019 году, рассмотрены и приняты решения.

Выступили:

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич подчеркнул, что сегодня это последнее заседание в этом году и все запланированные вопросы мы рассмотрели в полном объеме. Он поблагодарил прокурора Богучарского района Саввина С.И., за то, что на всех заседаниях Совета присутствовали представители прокуратуры. 

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       3. СЛУШАЛИ:   «О плане работы Совета по противодействию коррупции на 2020 год» заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации  района Самодурову Наталью  Анатольевну. 
      
           Наталья Анатольевна познакомила членов Совета  по противодействию коррупции Богучарского муниципального района с планом Совета на 2020 год. 

Выступили:

Костин И.С.  –  начальник отдела МВД России по Богучарскому району
Он внес предложение утвердить план работы Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе на 2020 год.

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе				В.В. Кузнецов 
