
ПРОТОКОЛ
заседания Совета по противодействию коррупции в 
Богучарском муниципальном районе Воронежской области

Дата проведения: 20.09.2019г.
Место проведения: 
кабинет главы Богучарского
муниципального района 
Воронежской области
Время проведения: 15 часов


Присутствуют члены Совета по противодействию коррупции:
Кузнецов В.В.
Самодурова Н.А.
Костенко И.М.
Козлов Д.В.
Костин И.С.
Кожанов А.Ю.
Агапова Л.В.
Лацыгина Е.В.

Ведет заседание Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района, председатель Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе Воронежской области.

Повестка дня:
        1. О распоряжении земельными участками, недопущении коррупционных проявлений при предоставлении земельных участков. 
         2. Анализ обращений граждан, поступивших в администрацию Богучарского муниципального  района за 2018 год, 1- полугодие  2019 года, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения.
        3. О мерах по недопущению коррупционных проявлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

На заседании Совета приглашены:
          -  Саввин Сергей Иванович – прокурор Богучарского района

Приглашены по первому вопросу:
          - Комаров Олег Александрович, начальник отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района.
           
       В начале заседания Кузнецов В.В. предложил снять с повестки дня вопрос: «О мерах по недопущению коррупционных проявлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства» в связи с отсутствием Величенко Ю.М., курирующего жилищно-коммунальное хозяйство.

Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет

 1.СЛУШАЛИ: «О распоряжении земельными участками, недопущении коррупционных проявлений при предоставлении земельных участков» Комарова Олега Александровича, начальника отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района 

Олег Александрович рассказал, что предоставление земельных участков под различные виды деятельности осуществляется отделом по экономике, управлению муниципальным имуществом  и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района Воронежской области в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Так за период с 01.01.2019 по 01.09.2019г. было предоставлено:
- земельных участков на торгах – 30;
- земельных участков без проведения торгов – 146.
Предоставлено бесплатно в собственность земельных участков отдельным категориям граждан – 33 участка.
На сайте администрации Богучарского муниципального района Воронежской области www.boguchar.ru размещены:  реестр многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков на территории Богучарского района  Воронежской области; реестр граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков на территории Богучарского района Воронежской области и Перечень земельных участков, подлежащих бесплатному предоставлению в собственность граждан, имеющих трех и более детей, на территории Богучарского района Воронежской области. Вышеуказанные Реестры утверждены постановлениями администрации Богучарского муниципального района от 28.01.2019 № 32 и от 26.06.2019 № 421. Актуализация вышеуказанных Реестров проводится ежеквартально.
На 01.09.2019г. на учете стоит 103 многодетных семьи, из них: в администрации Богучарского муниципального район – 56 семей, в администрации   городского поселения – город Богучар – 53 семьи. 
Иных льготных категорий граждан – 124 чел., из них: в администрации Богучарского муниципального район – 50 чел., в администрации городского поселения – город Богучар – 74 чел. 
За весь период действия закона с 2012 года предоставлено многодетным семьям 130 земельный участков. 
Земельное законодательство Российской Федерации построено на принципах публичности, открытости и прозрачности предоставления земельных участков. Данные принципы выражаются в том, что орган местного самоуправления, уполномоченный распоряжаться земельными ресурсами, прежде чем принять решение о предоставлении земельного участка, обязан обеспечить подготовку информации о земельных участках, которые предоставляются гражданам и юридическим лицам на определенном праве и условиях, и заблаговременную публикацию такой информации, что в сущности,    не дает развиваться коррупции в данной сфере.
Для преодоления административных барьеров, повышения эффективности деятельности Отдела и повышения качества предоставления муниципальных услуг в сфере земельных и имущественных отношений разработаны и утверждены 17 административных регламентов.

В результате контрольных мероприятий за управлением, распоряжением, использованием по назначению земельных участков  проведено 64 плановых проверок, из них юридических лиц – 1 проверка, граждан – 63 проверки и  внеплановые  -11 проверок.
Жалоб и обращений населения и организаций  по фактам коррупции в Отдел не поступало.

Выступили:

Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района
Она поинтересовалась: были ли факты к склонению Вас или Ваших сотрудников к коррупционным проявлениям?
Комаров О.А. ответил, что таких фактов не было.

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Он подчеркнул, что в Вашей работе максимально должны быть приняты меры по противодействию коррупции.

Самодурова Н.А. - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района
Она указала на то, чтобы проанализировали административные регламенты совместно с юристами администрации района.

Вопросов и предложений о выступлении больше не поступило.
На голосование ставится проект решения по данному вопросу.
Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)

       2. СЛУШАЛИ:   «Об анализе обращений граждан, поступивших в администрацию Богучарского муниципального  района за 2018 год, 1- полугодие  2019 года, и мерах по повышению эффективности их рассмотрения» заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя аппарата администрации  района Самодурову Наталью  Анатольевну. 
      
           Наталья Анатольевна доложила, что обращения граждан в органы власти всегда служили важнейшим механизмом «обратной связи», необходимой власти и являются одной из форм их участия в осуществлении местного самоуправления, способствуют усилению контроля населения за их деятельностью.
Указ Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 года №171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций» требует от муниципалитетов и их руководителей принятия конкретных решений по вопросам, поставленным в обращениях. По этим результатам проводится анализ работы конкретного органа власти. Данная работа ежемесячно фиксируется на портале ССТУ.РФ, а затем находит свое отражение в информационно-аналитических материалах за квартал.
Главная задача сегодня состоит в том, чтобы существенно увеличить процент удовлетворенности жителей нашего района результатами рассмотрения их обращений. 
В районе на сегодняшний день уже сложилась определенная система работы с обращениями граждан – начиная от регистрации, рассмотрения и анализа до определения мер управляющего воздействия. 
Для обеспечения возможности обращений граждан Богучарского района в адрес Президента Российской Федерации, органов государственной власти и местного самоуправления  разного уровня проделана следующая работа:
На интернет – портале  ССТУ. РФ  обеспечено функционирование электронной карты доступности по каждому муниципальному образованию, осуществляется постоянное обновление электронного справочника.
По сложившейся практике прием граждан осуществляется:
- главами муниципальных образований;
- депутатами представительных органов;
- главой администрации муниципального района и его заместителями, руководителями структурных подразделений, руководителями муниципальных казенных учреждений;
- ответственными должностными лицами ревизионной комиссии.
          В  1 полугодии 2019 года общее количество поступивших в адрес органов местного самоуправления района  и поселений устных и письменных обращений граждан составило  265. Из них 41 обращение в адрес органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления района и 224 обращения – поселений района. 
Из них: 125 письменных  и 140 устных обращения, что практически одинаково в сравнении с аналогичным периодом 2018 года (в 1 полугодии 2018 года общее количество составило 266 обращений, из них 130 письменных и 136 устных.)
В 1 полугодии 2019 года  часть обращений касалась предоставления архивных справок о месте рождения и проживания родственников в Богучарском районе, для граждан оформляющих гражданство, а также поиска мест захоронения родственников, погибших и похороненных на территории района.  Традиционно в большей части обращений затрагивались вопросы сферы экономики, а именно ликвидации несанкционированных свалок, ремонта дорожного покрытия и благоустройства территорий поселений, вопросов хозяйственной деятельности органов местного самоуправления поселений района, строительства объектов социальной сферы, культуры, спорта, здравоохранения, водоснабжения поселений и перебои в водоснабжении, улучшения жилищных условий. Кроме того, обращались граждане в органы местного самоуправления по вопросам оказания финансовой помощи. 
Рассматривая обращения граждан, поступившие в адрес органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, специалисты администрации Богучарского муниципального района и поселений организовывали комиссионные обследования домовладений, жилищных условий заявителей, проводили встречи и собрания с гражданами поселений. Ряд вопросов по благоустройству территорий стал возможен  благодаря полученным территориальными органами самоуправления грантам. Прогрейдированы, отсыпаны и заасфальтированы ряд улиц в поселениях района, построены детские игровые и спортивные площадки, огорожены кладбища.
Из общего количества поступивших в 1 полугодии 2019 года обращений 38 вопросов поддержаны, по 128 вопросам меры приняты, 91 заявитель получил разъяснения по поставленным вопросам, не поддержанных обращений в 1 полугодии 2019 года  не было, по 4 обращениям гражданам направлены сообщения с просьбой - уточнить суть вопроса.
Для повышения результативности работы при рассмотрении устных и письменных обращений граждан должностными лицами администрации Богучарского муниципального района ведется работа необходимо детально и чётко регламентировать все формы ответственности за нарушения в рассмотрении обращений, сочетать дисциплинарную, административную, гражданско-правовую ответственность, строго придерживаться критериев «контрольности», единые для всех органов власти. 
С этой целью во 2 полугодии 2019 года органами местного самоуправления района ведется работа по применению инструментов организации «обратной связи» с заявителями, информировании населения и освещение в СМИ деятельности по организации приема и работе с обращениями граждан. Обращения граждан в органы местного самоуправления всегда служили важнейшим механизмом «обратной связи», необходимой власти и являются одной из форм их участия в осуществлении местного самоуправления, способствуют усилению контроля населения за деятельностью органов  власти. Возможность личного участия гражданина в рассмотрении его обращения тесно взаимосвязана с иными названными принципами. Личное участие обеспечивает как объективность, так и всесторонность рассмотрения обращения. При этом гражданин имеет право лично изложить свои доводы лицу, рассматривающему обращение, представить дополнительные документы и материалы либо обращаться с просьбой об их истребовании, а также знакомиться с документами и материалами.

Выступили:

Кузнецов В.В. – глава Богучарского муниципального района
Валерий Васильевич подчеркнул, что мы должны реагировать на каждое обращение жителей, внимательно относится к их жалобам, взаимодействовать со всеми службами. От этого зависит отношение людей к власти.
Далее он поблагодарил руководителя Общественной приемной губернатора Воронежской области Лацыгину Е.В. за грамотную работу с населением района.

Костин И.С.  –  начальник отдела МВД России по Богучарскому району
Он поинтересовался: кто курирует работу единой дежурно - диспетчерской службы Богучарского района и порекомендовал провести с ними обучение.
Кузнецов В.В. ответил, что Величенко Ю.М.
Кузнецов В.В. поручил Самодуровой Н.А. провести обучение сотрудников ЕДДС. 

На голосование ставится проект решения по данному вопросу.

Голосовали: 	за			- 8
против		- нет
воздержались	- нет
(Принятое решение прилагается к протоколу)
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Председатель Совета по 
противодействию коррупции 
в Богучарском муниципальном районе				В.В. Кузнецов 
