Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 31 июля по 06 августа 2017 года
31 июля 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители территориальных федеральных органов государственной власти, главы поселений района.

В начале оперативного совещания исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района Сергей Николаевич доложил о ходе проведения уборочной компании в районе, сообщив, что  в текущем году уборка озимой пшеницы в районе началась на две недели позже обычных сроков. Причиной этого стали погодные условия – прохладные и дождливые июнь, июль месяцы. 

Хлеборобам района предстоит убрать 35,5 тысяч га. озимых культур и 31,4 тысяч га. яровых зерновых культур. По состоянию на 31 июля текущего года озимая пшеница убрана на площади 23,4 тыс.га, что составляет 65,9%, при средней урожайности 40,5 центнера с гектара, а в СХП «Первомайский», ООО СХП «Колос», ООО «Авангард-Агро-Воронеж», ООО «Возрождение», СХА «Родина» и СХА «Истоки» этот показатель превышает 50 центнеров с гектара. При благоприятных погодных условиях валовой сбор зерна составит более 190 тысяч тонн (в 2016 г – 188 тысяч тонн).

Одновременно с уборкой зерновых идет подготовка к севу озимых культур урожая 2018 года. План сева озимых – 30,0 тыс.га, почва подготовлена на 20,0 тыс.га.

Особое внимание уделяется качеству посевного материала. В хозяйствах района уже имеется 800 тонн элитных семян, которые выращены на наших полях совместно с ООО «Селекционер Дона» Тарасовского района Ростовской области. А также планируется завезти еще 200 тонн элиты из семеноводческих хозяйств. Всего элитных семян будет высеяно больше 1000 тонн (16%),  этого количества  достаточно для сортообновления и сортосмены.

Затем исполняющий обязанности главы администрации Богучарского муниципального района С.Н. Чвикалов представил слово для информации о ходе подготовки к сдаче Радченской школы начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Журавлеву Ю.А. 

Юрий Александрович, сообщил участникам расширенного совещания, что строительные работы по Радченской школе близятся к завершению, сейчас ведутся отделочные работы и работы по благоустройству территории, все необходимые торги проведены, определены поставщики и до 15 августа 2017 года оборудование должно быть завезено и подключено. Есть все предпосылки, что к 1 сентября 2017 года объект будет сдан в эксплуатацию. 

Кроме того, Журавлев Ю.А. отчитался о ходе проведения работ  по строительству пристройки к Данцевской школе: проект готов и в настоящее время находится на экспертизе. По объектам Луговской фельдшерско-акушерский пункт и Лофицкая спортивная площадка готовы проекты, экспертиза пройдена, решается вопрос с финансированием. 

Далее Сергей Николаевич предоставил слов Ткачеву И.В., руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политики Богучарского муниципального района, который доложил о ходе подготовки образовательных учреждений района к новому учебному году. 

Игорь Викторович сообщил, что на основании распоряжения администрации Богучарского муниципального района от 07.06.2017 года №142-р « О подготовке образовательных организаций района к новому 2017-2018 учебному году» в период с 18 июля по 21 июля 2017 года проведено комиссионное обследование на предмет готовности к новому учебному году образовательных учреждений района. Были обследованы: 28 общеобразовательных организаций, 8 дошкольных образовательных организаций и 2 организации дополнительного образования. На подготовку образовательных организаций израсходовано с местного бюджета и спонсорских средств на ремонт классных комнат- 827,7 т. руб., на ремонт пищеблоков и закупку технологического оборудования -156,5 т. руб., на пожарную безопасность -142 т. руб., на охрану- 73 т. руб. Составлены специальные акты. На сегодняшний день имеются замечания высказанные представителями Госпожнадзора в 3-х организациях, а именно необходим ремонт пожарной сигнализации - МКОУ «Старотолучеевская СОШ», а в 2-х организациях не оплачено за обработку деревянных конструкций огнезащитным составом -100 тысяч рублей. Представителями Роспотребнадзора 13 организаций высказано замечание по качеству питьевой воды (превышена жесткость). Имеющие замечания необходимо устранить до конца текущей недели. 
Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов Кожанов А.Ю. отчитался о работе по отработке недоимки по транспортному налогу и  подготовке и сдачи Прогноза социально-экономического развития Богучарского муниципального района.  

Дорохина Ю.В., заместитель руководителя МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района, сообщила присутствующим о ходе подготовки брендового праздника Богучарского муниципального района «Богучарский подсолнух», который пройдет 26 августа текущего года. 


Самодурова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района доложила о ходе проведения предвыборной компании по подготовке и проведению выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. 

4 августа 2017 года в районном культурно досуговом центре детей и молодежи с участием детей Богучарскрского муниципального района прошла спортивно-оздоровительная программа «Быстрый мяч», посвящённая Дню физкультурника.
Для участников мероприятия была проведена игровая программа, в ходе которой ведущий рассказал детям, чему посвящен этот праздник. Дети узнали много интересного об истории праздника, когда отмечается. 
Присутствующие были разбиты на две спортивные команды: команда «Спартак» и команда «Динамо». Обе команды были разновозрастные.  Дети с огромным удовольствием приняли участие в следующих спортивных командных эстафетах: «Скачки с препятствием», «Вода в стакане», «Кенгурята», «Хоккей с мячом», «Мяч между лбами» и многие другие. А так же дети  рисовали  на асфальте. Участники конкурсов  с отгадывали загадки посвященные спорту. По окончанию мероприятия все получили сладкие призы.
5 августа 2017 года на пляже города Богучар состоялся турнир по волейболу на кубок главы администрации городского поселения - город Богучар. В турнире приняли участие 120 спортсменов, 10 команд: команда «Луч», команды войсковых частей 91 727 (артиллеристы) и 91 711 (мотострелки), две команды из села  Подколодновка, сборная команда города Богучара и три команды, которые назвали себя «Ветеран». 
Торжественную часть открыли не только представители администрации  города, но и ветераны Вооруженных Сил РФ. Несмотря на рекордную жару ни одна из команд не покинула турнир, все сражались за переходящий  Кубок самоотверженно.  Первое место в напряженной борьбе досталось команде «Луч».
Кроме того, 5 августа 2017 года на стадион «Юность» в 19.00  прошло первенство Воронежской области по футболу, на поле встретились команда  «Темп» г.Богучар и команда «Родина» с. Поповка Россошанского района. Игра закончилась со счетом 0:0.
                                        
5 августа 2017 года в селе Журавка состоялся праздник День села. На праздничном мероприятии присутствовало более 100 человек. Жителей и гостей села Подколодновка поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов. На празднике также присутствовал представитель администрации Богучарского муниципального района Гоцкин Ю.В., руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района». 
Работники Журавского сельского Дома культуры накрыли праздничный стол для жителей и гостей села. Многие жители тоже приносили с собой угощения и выставляли на стол. 
После официальных поздравлений жителей села по программе вечера чествовали семьи, в которых родились дети (за год в селе Журавка родилось 4 малыша), две пары молодоженов, а также, супругов, проживших в браке 55 лет. 

Праздничный концерт был подготовлен участниками  художественной самодеятельности из сел Подколодновка, Старотолучеевского, с. Галиевка и с. Монастырщина. Присутствующие на празднике подпевали артистам, танцевали и с удовольствием аплодировали артистам. Особенно понравилось жителям села и гостям выступление ансамбля «Раздолье».

На Дне села Журавка была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на карусели и батуте.

Кульминацией праздника стал фейерверк.

Конец формы







