Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 11 по 17 декабря 2017 года
11 декабря 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
          В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Величенко Ю.М. – первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы. Он рассказал об объектах, которые строятся в районе, а также о планах на 2018 год.

Величенко Ю.М. подчеркнул, что необходимо сделать эскизный проект улицы Дзержинского и объявить конкурс на изготовление таблички «город Богучар». 
В продолжение совещания выступил руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района Валынов С. В.,  который доложил о состоянии озимых культур, о завершении  уборки кукурузы и подсолнечника. 
Глава района Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. изучить опыт других регионов по развитию оленеводства в нашем районе и определить пастбище.
          Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам. Он подчеркнул, что главная задача сегодня - формирование бюджета района на 2018 год. 19 декабря планируется проведение публичных слушаний.
          В продолжение расширенного оперативного совещания начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Агапова Л.В. доложила участникам планерки о проведенном Дне администрации на территории Липчанского сельского поселения и предстоящем 14 декабря 2017 года проведении Дня администрации на территории Луговского сельского поселения.

        Кроме того, она сообщила о работе по разъяснению регистрации в единой системе идентификации и аутентификации, еженедельно составляется график посещения организаций и предприятий района.
         13 декабря 2017 года Богучарский районный историко-краеведческий музей совместно с Домом культуры ветеранов провел очередной урок мужества, посвященный  75-летию  освобождения города Богучара  и Богучарского района от немецко-фашистских захватчиков «Бои за Богучар».


        Учащимся  Залиманской школы рассказали о том страшном дне, когда началась оккупация Богучарского района, зачитали отрывки из книги очевидца тех событий Михаила Богучарова. Школьникам была предоставлена уникальная возможность послушать выступление участниц Великой Отечественной войны Шевцовой Полины Семёновны и Берёзкиной Марии Савельевны, краеведа, члена районного совета ветеранов Гончаровой Нины Павловны, которая по рассказам своих родителей, участников тех событий, написала книгу «Донские добровольцы», о 98 комсомольцах из Богучарского района, которые добровольно вступили в действующую армию.

 В заключение урока ребята сделали общее фото и поблагодарили выступающих за интересные доклады.
С 13 по 18 декабря 2017 года в канун  Дня освобождения Богучарского района от немецко – фашистских захватчиков Домом культуры ветеранов было проведено ряд мероприятий:

-  уроки Мужества в Доме культуры ветеранов с учащимися Залиманской СОШ, 4 урока в Богучарской СОШ №1, в Богучарской СОШ №2, в центральной районной библиотеке;

- 5 выездов для  ветеранов, учащихся школ Богучарского района, студентов колледжа по местам боевых сражений на Осетровский плацдарм, к памятнику Василия Прокатова, к месту боя 8 роты, к камню, где проходила линия фронта, в краеведческий музей Дубравской школы.

В мероприятиях приняли участие участники Великой Отечественной войны Шевцова Полина Семёновна, Берёзкина Мария Савельевна, дети военного времени Погорелова Валентина Ивановна, Тупахин Павел Мефодьевич, Шульгина Прасковья Ивановна, Дементеева Галина Максимовна, краевед Гончарова Нина Павловна, ветераны вооружённых сил Резников Александр Петрович, Мурза Виктор Иванович, Вахитов Халиль Зияфутдинович.

Ветераны говорили о том, что фашисты дошли до г. Богучара и Богучарского района в июле 1942 года. Все сёла с правой стороны Дона Богучарского района и г. Богучар были оккупированы. Только три села Старо – Толучеево, Подколодновка, Журавка не были в оккупации. Линия фронта проходила по реке Дон. 165 дней холода, голода, страха за жизнь перенесли жители Богучарского района. Мужество и героизм нашей Армии на богучарской земле остановило гитлеровцев, не дав возможности переправиться на левую сторону Дона. Фашисты стремились к Сталинграду. Советское верховное главнокомандование приняло решение о нанесении удара в районе Сталинграда и в большой излучине  Дона. 16 декабря началась Среднедонская операция, в ходе которой был прорван вражеский фронт шириной до 340 км. В течение трёх дней продвигались советские войска, освобождая Богучарский район. В ходе операции «Малый Сатурн» 19 декабря 1942г. был освобождён г. Богучар, а  20 декабря весь Богучарский район. Успешное наступление на Среднем Дону освободило Богучар, Кантемировку и другие населённые пункты. При освобождении Богучарского района погибло 3407 человек. 78 памятников и братских могил расположено на территории района.

В данных мероприятиях было охвачено 333 человека.

           14 декабря 2017 года в районном  Доме культуры «Юбилейный» прошло праздничное мероприятие, посвященное 100-летию органам ЗАГСа Российской Федерации. 

С видеобращением к работникам территориального отдела ЗАГС Богучарского района и гостям обратилась руководитель управления ЗАГС Воронежской области - Марина Алексеевна Севергина. С приветственным словом в адрес работников ЗАГС и гостей выступила заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Самодурова Наталья Анатольевна. В её словах звучала благодарность за каждодневный кропотливый труд, любовь к избранной работе, за умение превращать официальную процедуру в праздник, который остается в памяти на долгие годы. После поздравления были вручены поздравительные адреса В.В.Мамченко и Е.Ю.Величенко.

Поздравить с праздником пришли гости: Костенко Иван Михайлович – секретарь Богучарского местного отделения партии «Единая Россия»,  отец Евгений, главы поселений, специалисты, руководители учреждений и организаций города. 
В честь праздника были приглашены семьи, которые в этом году отмечают юбилейные даты совместной жизни. Наталья Анатольевна Самодурова вручила юбилярам специальные поздравительные адреса.

С концертной программой выступили: народный вокальный ансамбль «Русский стиль», трио «Грация», солисты районного дома культуры.

Мероприятие было насыщенным, ярким и разнообразным. У присутствующих осталось праздничное настроение и положительные эмоции. 
15 декабря 2017 года в Доме культуры ветеранов прошёл вечер отдыха «Чай это бодрость», посвящённый всемирному Дню чая.

На данное мероприятие были  приглашены ветераны, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени.

Работники Дома культуры ветеранов рассказали всем присутствующим об истории появления чайного напитка о том, что гордое право называться первооткрывателями чая традиционно принадлежит китайцам. Такому великолепному напитку как чай  и было посвящено данное мероприятие. Ведь у большинства людей день начинается с чашки ароматного чая. Он может быть крепким или слабо заваренным, с молоком или  лимоном, с медом или сахаром. 
За чашкой чая ветераны  вели тёплые беседы, пели песни, вспоминали свою молодость. Чаепитие даёт возможность сближения и объединяет людей.
        15 декабря 2017 года на базе  МКОУ «Варваровская ООШ» прошел семинар для руководителей основных общеобразовательных организаций  района по теме «Реализация ФГОС второго поколения в малокомплектной школе». На данном семинаре были затронуты как теоретические вопросы  обсуждаемой темы, так была показана и практическая часть.

        На уроках  участники семинара познакомились с работой учителей именно в малокомплектной школе, обсудили проблемы  таких школ. Помимо этого была представлена и внеурочная занятость этих детей – участникам семинара было показано театрализованное представление о старинных обычаях и обрядах.
15 декабря 2017 года в 15-00 часов в Луговском СДК  состоялся День администрации Богучарского муниципального района.  С 14-30 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации  Богучарского муниципального района. Жители  Луговского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и заместителям главы администрации района и задать интересующие их вопросы. 
             На собрании присутствовали Кузнецов В.В. - глава Богучарского муниципального района, Ромащенко А.И. – глава Луговского   сельского поселения, руководители структурных подразделений администрации муниципального района. Открыл собрание Ромащенко А.И. –  глава  Луговского    сельского поселения. Вел собрание глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  
          В начале собрания выступили руководители структурных  подразделений. Затем  глава Луговского сельского поселения  информировал  присутствующих о  работе   администрации в 2017  году. В ходе проведения собрания жителями Луговского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 

- о дальнейшей работе  Луговкой врачебной амбулатории;

- о строительстве детского сада в селе Луговое;

- о ремонте сельских домов культуры, расположенных на территории Луговского сельского поселения;

- продолжение реконструкции уличного освещения в с. Луговое и с. Расковка;

- о строительстве и ремонте внутрипоселковых дорог.
         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения  в  полном объеме.






