12 января 2017 года в 14-30  в здании МКОУ «Твердохлебовская СОШ»    состоялся  День администрации Богучарского муниципального района.
         С 14-00 до 14-30 часов жители Твердохлебовского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям структурных подразделений  и задать интересующие их вопросы.
         В 14-30  часов под председательством заместителя главы администрации Богучарского муниципального района  Чвикалова Сергея Николаевича  состоялось собрание, на котором присутствовало 50 жителей Твердохлебовского сельского поселения.
На нем присутствовали:
- Кожанов А.Ю. - заместитель главы администрации Богучарского  муниципального района
- Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского  муниципального района – руководитель аппарата  администрации  района;
- Кобелев М.А. – заместитель главного врача  бюджетного учреждения   Воронежской области «Богучарская ЦРБ»
- Зеленина О.С. – главный специалист муниципального казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района Воронежской области;
- Тахиева Р.В. – заместитель руководителя  муниципального казенного учреждения «Управление культуры и архивного дела» Богучарского муниципального района;
- Колесников Ю.И. – директор государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения Богучарского района»;
- Рябко И.И. – начальник   управления Пенсионного фонда по Богучарскому  району;
- Сумская Н.А. -  директор  казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения»  Богучарского района;
- Лацыгина Е.В. – руководитель общественной приемной губернатора Воронежской области Гордеева А.В. в Богучарском  муниципальном  районе;
- Лисянская А.В. – директор казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района»;
- Костин И.С. –  начальник отдела МВД России по Богучарскому району.    
         Собрание открыл Чвикалов Сергей Николаевич – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, он сообщил присутствующим о достижениях сельхозпроизводителей Богучарского муниципального района в 2016 году.
       В ходе обсуждения  жители  поселения говорили о своих проблемах и пожеланиях, наиболее наболевшие из них:
- ремонт АТС или установка сотовой  вышки;
- о беспризорных собаках;
-  о строительстве ФАПа в с.Твердохлебовка;
- о поступлении денежных средств  дорожного фонда.  
       Некоторые вопросы  взяты  заместителем главы администрации Богучарского муниципального района Чвикаловым С.Н. под свой личный контроль.
      На этой конструктивной ноте закончился день администрации Богучарского муниципального района в Твердохлебовском сельском поселении. 

