Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 08 по 14 мая 2017 года
         09 мая 2017 года в Богучарском районе прошли массовые мероприятия, посвященные 72-ой Великой Победы советского народа над немецко-фашистской Германией. Сотни жителей и гостей Богучарского района приняли участие в праздновании Дня Победы.

Начался праздник традиционным возложением венков к мемориалам, в котором приняли участие глава администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов, его заместители, глава городского поселения – город Богучар И.М. Нежельский, а также представители организаций, предприятий и общественности г. Богучар. Продолжился праздник на центральной площади города митингом, отчетом участников акции «Память», показательным выступлением военнослужащих и яркой демонстрацией, сопровождавшейся хореографическими и вокальными номерами самодеятельных артистов. Праздничное торжественное шествие открыла колонна Бессмертного полка. Эта акция прошла в районе четвертый раз.
В это время в парке и на площади Малаховского работали выставки «Музей на площади», «Дети рисуют войну и мир», «Фото разных лет», выставки мастеров Дома народного творчества и ремесел, площадка «Аквагримм», где преподаватели школы искусств рисовали на лицах детей флаг Российской Федерации, георгиевские ленты… 

       В кафе «Надежда» для ветеранов Великой Отечественной войны был организован праздничный обед. С Великим Днем Победы собравшихся поздравили глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович, глава городского поселения г.Богучар Нежельский Иван Михайлович. Работники районного Дома культуры подготовили тематическую концертную программу, состоящую из песен военных лет. 

В 14.00 часов на ипподроме с. Дьяченково состоялись конные скачки.

Завершился праздничный день легендарным балом «Катюша».  Мероприятие ежегодно, вот уже 40 лет, проводится в рамках празднования Дня Победы в центре города. 

Одновременно работали несколько площадок. На основной площадке - гала – концерт. Гостями  праздника был ансамбль казачьей песни «Держава» Воронежской филармонии и гости из г. Москва - Павел Соколов, Артём Райзман, Николай Малаев, которых зрители встретили бурными продолжительными аплодисментами, не стихающими на протяжении всего выступления артистов. 

На дополнительных площадках расположились выставки музейных экспонатов и фотовыставки. У районной библиотеки работала площадка «Эрудит», где и взрослые, и дети могли проверить свои знания в викторинах, проводимых сотрудниками библиотеки и получить сладкие призы.

Особое внимание горожан привлекала площадка «Солдатский привал» в Городском парке. Гостей встречали юноши и девушки в солдатской форме и пилотках – точно такую форму носили наши солдаты в 40-е годы прошлого века. 
На площадке можно было сфотографироваться в военной форме Советской армии с настоящим оружием, принять участие в конкурсах «Солдатское письмо», «Самокруточка», ловко замотать портянки, посоревноваться в мастерстве художественного свиста и исполнении частушек соответствующей тематики, почувствовать себя военной медсестрой, перебинтовав «раненого», отнести его на носилках в «военный госпиталь», принять участие в викторине «Богучар в годы ВОВ» о том, как проходило освобождение Богучарского района в 1942 году.

В течение всего вечера звучало много патриотических песен, а кульминацией торжеств стал фейерверк, расцветивший небо над Богучаром множеством ярких огоньков.   
      09 мая  2017 года Центральная районная библиотека организовала и провела Акцию «Поздравь страну с Победой!». Был оформлен плакат - стенд, на котором каждый, кто пожелал, мог написать свои поздравления. В акции приняли участие жители города, пришедшие на вечерний городской традиционный бал «Катюша». Богучарцы поздравляли всех земляков с праздником, желали здоровья и добра, мира и понимания. Особенно тёплыми были слова, обращённые в адрес наших ветеранов – их благодарили за Победу, за их подвиг, желали долгих лет жизни. Плакат с пожеланиями будет передан библиотекой в Городской дом ветеранов.
10 мая 2017 года в 9.00 часов глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
        В начале расширенного оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Губерг Виктору Альбертовичу – председателю Павловского районного отделения Воронежского областного отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество», который выразил огромную благодарность главе администрации Богучарского муниципального района Кузнецову В.В. за поддержку и активную помощь ВДПО. 

       Он вручил грамоту Величенко Юрию Михайловичу за личный вклад, сотрудничество и поддержку ВДПО, активную помощь в развитии добровольной пожарной охраны Богучарского района и благодарность Мухопадову Эдуарду Александровичу.

       Далее Кузнецов В.В. поблагодарил всех причастных к проведению мероприятий, посвященных 72 – годовщине Победы советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

       Выступивший в продолжение совещания первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. также поблагодарил всех причастных за организацию Дня Победы, а особенно Нежельского И.М.

       Величенко Ю.М. подчеркнул, что МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» готовит информацию о потребности в ремонте общеобразовательных учреждений района.

      Выступил и рассказал о делах в аграрном секторе заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н.

      Он сообщил о проведении весенних полевых работ, о работе с озимыми культурами и борьбе с сорняками.

      Выступившая в продолжении совещания начальник экономического отдела администрации муниципального района Ханюкова М.В. сообщила о том, что 03 мая проведен аукцион по строительству КНС в г.Богучаре.  

       Она подчеркнула, что активно ведется подготовка к проведению районного мероприятия, посвященного Дню предпринимателя. 

       Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата сообщила, что справки о доходах, расходах, об имуществе и об обязательствах имущественного характера за 2016 год сданы, до 15 мая 2017 года сведения будут размещены на официальном  сайте администрации Богучарского муниципального района. 

В заключении совещания глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. дал поручение главному специалисту – заместителю  руководителя по молодежной политике МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» вести активную работу по подготовке и проведению мероприятия, посвященного 95 – летию Всесоюзной пионерской организации. 
         10 мая 2017 года  в честь 95 – летия Всесоюзной пионерской организации в Центральной районной библиотеке был проведен час информации для учащихся 6 «Б» класса БСОШ№1. К мероприятию была оформлена  выставка, на которой были представлены разные книги о пионерах-героях, с атрибутикой, значками, а также фотографии пионеров тех лет. Много интересного узнали учащиеся о старшем поколении из подготовленной для них слайд - презентации. 19 мая наша страна отмечает День пионерии. Пионерская организация объединяла и организовывала детей нашей страны, начиная с 1922 г., на протяжении почти 70 лет. Это была самая массовая организация - редко кто не был пионером. Это детство и жизнь многих поколений, это наша история, которую нужно сохранить.
12 мая 2017 года, накануне 84 годовщины со дня рождения народного художника Республики Беларусь, обладателя ордена Франциска Скорины, Кищенко Александра Михайловича, прошло знаменательное событие. 

В этот день состоялось торжественное открытие барельефа в его честь работы А.М. Дементьева - скульптора, имеющего мировую известность, Заслуженного художника Российской Федерации, чьи работы украшают не только города России, но и Германии, США. 

У Детской школы искусств, носящей имя Мастера, торжество собрало множество гостей – представителей общественности, преподавателей и учащихся Богучарской детской школы искусств, студентов, школьников и просто людей, желающих прикоснуться к яркому культурному событию в жизни города. 

Открыла мероприятие Топоркова О.В., руководитель районного Управления культуры, лично знавшая знаменитого земляка. Она познакомила присутствующих с основными вехами жизни великого художника. Кищенко Александр Михайлович - горячий патриот Богучарского края, своим могучим талантом покорил мир и дал мировую известность маленькому городу. Он не уставал воспевать родную Богучарскую землю. Богучар был не только его Родиной, но и местом, где художник год за годом черпал свое вдохновение. Александра Михайловича вдохновляли неописуемо красивые донские пейзажи и, конечно же, сами богучарцы. Часто героями его полотен и были жители города Богучар.

С приветственным словом выступил первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., глава городского поселения – город Богучар Нежельский И.М., заслуженный работник культуры, член Союза журналистов России Абросимский Иван Михайлович. Под торжественный марш, исполненный юными воспитанниками духового отделения школы искусств, право открыть памятный барельеф предоставили директору Богучарской детской школы искусств имени Кищенко А.М. - Крикуновой Валентине Семеновне. 

Руководитель Управления культуры зачитала приветственное письмо Нины Кухаренко, жены Александра Михайловича и его сына Максима. Они тепло благодарили жителей города за сохранение памяти о художнике и популяризацию его творчества. К сожалению, семье Александра Михайловича не удалось приехать на торжественное мероприятие из Белоруссии, но они всей душой любят и помнят Богучарский край и богучарцев. 

          12 мая 2017 года в Богучарском районном историко – краеведческом музее прошёл урок мужества «Слава воинам – защитникам!», посвящённый 72-й годовщине Великой Победы.


Учащиеся 5-6 классов Залиманской школы приняли участие в обсуждении книги М.А. Богучарова «Отцовские рассказы про войну». События, отражённые в этих рассказах, близко восприняли школьники, так как они проходили на территории родного села. С большим интересом слушали ребята об отступлении Советских войск за Дон, о сражении нашей 8-й роты при отражении вражеских атак, о жизни оставшихся в селе детей, женщин и стариков на оккупированной врагом территории, о жестокости фашистов и, на конец, об освобождении села Залиман и города Богучара.


По окончании урока мужества школьники поблагодарили сотрудников музея за то, что они подготовили очень интересную информацию.
Конец формы

