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АДМИНИСТРАЦИЯ

БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Кирова, 1, г. Богучар, 396790, тел./факс 8(47366) 2-29-63, e-mail: boguch@govvrn.ru
ОГРН 1023601076180, ИНН/КПП 3603003656/360301001

от «      »                      2017 г.  №        .
                          г. Богучар                          

Управление региональной политики 

правительства Воронежской области 

Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района 
с 03 по 09 июля 2017 года
03 июля 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава администрации Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание, на котором присутствовали заместители главы администрации муниципального района, руководители структурных подразделений администрации района, руководители территориальных федеральных органов государственной власти, главы поселений района.

В начале оперативного совещания глава администрации Богучарского муниципального района подвел итог 2016 – 2017 учебному году, сданы все экзамены и прошли все выпускные вечера. Завершающий этап обучения для выпускников образовательных учреждений прошел без происшествий
 и проблем. Пока еще нет результатов по рейтингу нашего района на уровне области, но в ближайшее время они будут известны и наш район должен выглядеть на хорошем уровне.  

Затем глава администрации Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов В.В. предоставил слово для информации о проделанной работе и ближайших перспективах работы своим заместителям. 

Первым выступил Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, который отметил, что, завершив 2016 – 2017 учебный год, школы приступили к подготовке к новому учебному году. Своим чередом, в соответствии с графиками, ведутся работы по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения на территории Залиманского и Подколодновского  сельских поселений. Набирают обороты строительные работы по Радченской школе, проводятся торги на приобретение оборудования и программного обеспечения. Есть все предпосылки, что к 1 сентября 2017 года объект будет сдан в эксплуатацию. 

Юрий Михайлович, проинформировал присутствующих о ходе  отработки транспортного налога и отметил,  что к концу текущей недели будет виден конечный результат, какую часть задолженности удастся погасить и сколько останется непогашенной. Сложность по отработке налога заключается в том, что многие из должников уже покинули пределы Богучарского муниципального района, а некоторые даже пределы Воронежской области. Главам поселений с целью погашения задолженности по транспортному налогу даны рекомендации по более тесному взаимодействию с судебными приставами. 

Завершил свое выступление Юрий Михайлович информацией о ходе строительства железной дороги, а также необходимости реконструкции участков дороги разбитых в ходе движения большегрузных машин, осуществляющих подвоз материалов к строящейся железной дороге. 
Взявший далее слово заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал участникам расширенного совещания о «Дне Воронежского Поля –2017» на базе ФГБНУ НИИСХ ЦЧП им. В.В. Докучаева Таловского муниципального района.

Это мероприятие крупнейшая региональная демонстрационная площадка современных ресурсосберегающих технологий в земледелии, селекционных достижений в растениеводстве, современной сельскохозяйственной техники и оборудования.

В деловой программе мероприятия приняли участие и богучарские аграрии: руководители сельхозпредприятий, главные агрономы, главные зоотехники и главы КФХ. Большое внимание в этот раз было уделено отрасли животноводства. В день открытия прошёл семинар «Эффективное развитие отрасли животноводства», в котором принял участие профессорский состав данной отрасли. 
В своем дальнейшем выступлении Сергей Николаевич доложил, что в при благоприятных погодных условиях через 7 - 10 дней начнется уборка зерновых культур, своим чередом, наращивая темп, идет заготовка сена. На сегодняшний момент заготовлено уже почти 50%, а в ближайшие 10 дней сельхозпредприятия подойдут к 100%, но на этом останавливаться не будут. 

Активно ведется работа по подготовке паров и на сегодняшний момент подготовлено уже около 70%, к концу недели результат должен быть 100%. В августе начнется сев озимых культур.

  Кроме того, МКУ «Управление сельского хозяйства» ведется серьезная работа по предоставлению мер государственной поддержки на развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств и начинающим фермерам. 

Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов Кожанов А.Ю. подробно отчитался о работе по отработке недоимки по транспортному налогу и  межеванию земельных участков сельскохозяйственного назначения.  


Самодурова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района сообщила присутствующим о результатах проведения подписной компании на 2-е полугодие 2017 года, предстоящей проверке управления по работе с обращениями граждан правительства Воронежской области, а также о ходе проведения предвыборной компании по подготовке и проведению выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва. 

              03 июля 2017 года в кабинете заместителя главы администрации Богучарского муниципального район, курирующего вопросы экономики и финансов, Кожанова А.Ю. состоялось совещание по вопросу отработке транспортного налога. 


Заседание  открывал и вел заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района Кожанов А.Ю., который внес предложение  заслушать глав сельских поселений и заместителя главы администрации городского поселения - г.Богучар по вопросу отработки недоимки по транспортному налогу на 01.06.2017 года. Комиссия, заслушав информацию и обсудив создавшуюся ситуацию, решила  рекомендовать главам поселений   сделать более подробный анализ недоимки по транспортному налогу, а также принять комплекс мер к погашению недоимки по транспортному налогу, реальной к взысканию в течение одного месяца.

 06 июля 2017 года в 14.30 в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района был проведен семинар – совещание с главами и ведущими специалистами администрации городского поселения – город Богучар и сельских поселений района. 
Семинар – совещание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района. 

           На повестке дня рассматривали 3 вопроса:

          1. О подготовке документов на ежегодный публичный конкурс «Лучшее муниципальное образование Воронежской области».

          2. Об исполнении Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций».

         3. О заполнении результатов рассмотрения обращений граждан на информационном ресурсе ССТУ.РФ.
По первому вопросу доложила Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. Она подчеркнула, что Конкурс проводится среди городских и сельских поселений Воронежской области, а также среди муниципальных служащих и глав администраций поселений Воронежской области  с 10 мая по 25 декабря 2017 года по следующим номинациям и категориям:

1. «Лучшее муниципальное образование» по категориям:

- поселения с числом жителей свыше 3000 человек;

- поселения с числом жителей от 1500 до 3000 человек;

- поселения с числом жителей менее 1500 человек.

     2. «Лучшая муниципальная практика благоустройства мест массового отдыха – парков (скверов) на территории  муниципального образования», «Лучшая муниципальная практика благоустройства мест массового отдыха у воды – пляжей на территории  муниципального образования», «Лучшая муниципальная практика создания условий для развития гражданского общества на территории поселения», «Лучшая муниципальная практика обеспечения безопасности жизнедеятельности населения на территории поселения», «Лучшая муниципальная практика управления муниципальными финансами» и «Лучшая муниципальная практика взаимодействия со СМИ и использования информационных технологий в деятельности муниципального образования» по категориям:

- городские поселения;

- сельские поселения.

3. «Лучшая муниципальная практика благоустройства сельских населенных пунктов» по категориям:

- сельские населенные пункты с числом жителей свыше 1000 человек;

- сельские населенные пункты с числом жителей 1000 человек и менее.

4. «Лучший глава администрации муниципального образования», «Лучший муниципальный служащий» по категориям:

- городские поселения;

- сельские поселения.

Для участия в Конкурсе претендентам  необходимо направить материалы (заявки) в департамент по развитию муниципальных образований Воронежской области не позднее 04 августа 2017 года в электронном виде и на бумажном носителе.
По второму вопросу выступила Самодурова Наталья Анатольевна. Она подробно проинформировала присутствующих об Указе Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций». 

По третьему вопросу доложила Мыльникова Елена Борисовна, главный специалист отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района. Она показала наглядно, как заполнять результаты обращения граждан на информационном ресурсе ССТУ.РФ. Всем присутствующим в электронном виде направлен  презентационный материал – алгоритм заполнения результатов рассмотрения обращений на портале ССТУ.РФ.

В заключении семинар – совещания Наталья Анатольевна обратила внимание на необходимость построить работу специалистов в соответствии с новыми инструкциями и требованиями.
07 июля 2017г. в Доме культуры ветеранов в год экологии прошло обрядовое представление, посвящённое почитаемому в народе празднику день Ивана Купала. 

На мероприятие были приглашены ветераны, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени, работники районного историко -  краеведческого музея.

Перед мероприятием прошла встреча ветеранов  города Богучара с Белинским Богданом Алексеевичем доктором физико - математических наук, участником Великой Отечественной войны, проживающим в городе Москва, уроженцем Богучарского края, окончившем в 1941 году Богучарскую школу с золотой медалью. В ходе беседы он кратко рассказал о своём жизненном пути. В конце встречи спел песню и подарил каждому из присутствующих свою изданную книгу «Поэтическое эхо».

После встречи ведущая Платунова Людмила Николаевна рассказала о том, что сам праздник Иван Купала - языческий. Он символизирует собой плодородие, благодать, чистоту и силу жизни. В основе этого праздника лежит идея очищения огнем, водой и получения жизненной благодати. Купальские праздники длились неделю и сопровождались гуляниями. С купанием и мытьем  связывались традиции. В этот день нечиста сила в разгуле.
Зрительный зал, украшенный травами, цветами, берёзкой, посетили  сказочные герои – Аграфена Купальница (Пешикова Нина Ивановна), Бабки Ёжки (Погорелова Валентина Ивановна, Кривобородова Галина Николаевна), Царь Нептун (Коваленко Марина Евгеньевна), Леший (Репченко Зинаида Петровна), Кикимора (Сахно Алла Максимовна), прибывшие на Купаленский праздник. 

В ходе праздника все присутствующие водили хороводы, привязывали к берёзке ленточки, загадывая при этом желания, пели песни.

Гости, уходя с мероприятия, благодарили за прекрасно проведённое время и написали слова благодарности в книге отзывов.

07 июля 2017 года в здании кинотеатра «Шторм» состоялось районное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности. В Богучарском муниципальном районе стало хорошей традицией отмечать этот праздник, посвященный семейным традициям, поздравлять семейные пары известные в районе своим исключительным трудолюбием, крепкими семейными устоями, теплотой отношений, взаимоуважением, давших детям достойный пример семейных отношений и вырастивших и воспитавших их достойными членами общества. В этом году на праздник были приглашены семейные пары с большим стажем, их родственники, друзья и знакомые, молодая семья и молодожены. Праздник начался с молебна в честь святых Петра и Февронии Муромских, который провел Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика - Иоанна Воина, отец Иоанн. В программе мероприятия прошли трансляции видео обращений губернатора Воронежской области Алексея Васильевича Гордеева и главы Воронежской митрополии митрополита Воронежского и Лискинского Сергия в честь праздника. 
Людей, проживших в браке долгую счастливую жизнь, поздравили  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А.,  руководитель департамента труда и занятости населения Воронежской области Бай Юрий Александрович  и вручили семьям благодарственные письма губернатора Воронежской области Гордеева А.В. , и  1 семье вручили государственный сертификат на материнский капитал. 
  Благочинный Богучарского церковного округа, настоятель храма Святого мученика - Иоанна Воина отец Иоанн, в свою очередь поздравил всех присутствующих с праздником и отметил семьи, прожившие в браке 25 и более лет, вручил благодарственные письма и иконы. Прозвучали поздравления от начальника территориального управления ЗАГС Богучарского района Воронежской области Мамченко В.В., а также от директора казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» Лисянской А.В.

В этот день звучали пожелания, песни участников художественной самодеятельности района. 

Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение. 

В заключение  мероприятия всем приглашенным семьям была вручена общая фотография на память.
07 июля жители  поселка  Дубрава  отметили  День села. На праздничные мероприятия были приглашены начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Воронежской области Журавлев Ю.А.,  главы сельских поселений, работники культуры близлежащих сел и все жители нашего поселения.

          В 12-00 проведена служба у креста. В 14-00 прошли показательные выступления конноспортивной школы  «Олимпик» г.Павловск. Было организовано бесплатное катание  детей  верхом  и  на  карете. А в 18-00 жители собрались  возле дома культуры  для дальнейшего празднования.

      В праздничной программе чествовали  юбиляров, юбиляров семейных пар, поздравляли  молодых мам, первоклассников. А также награждали  победителей конкурса «Лучшее подворье».

         Жителей поселка Дубрава  поздравили  коллективы художественной самодеятельности сельских клубов с.Сухой Донец, с.Монастырщина, с.Терешково, с. Луговое, с.Медово, с. Красногоровка, также односельчан поздравили с праздником творческий коллектив «Дубравушка».

        Для детей были организованы аттракционы.

        Праздничное мероприятие завершилось фейерверком.

Конец формы

Глава администрации Богучарского 
муниципального района
                                                      В.В. Кузнецов
Агапова Л.В.    
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