27 июня 2017 года прошло заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы.


На заседание комиссии были приглашены физические лица, которые, являясь собственниками значительного количества объектов  недвижимости, земельных участков, грузового автотранспорта в соответствии с базами данных налоговых органов не имеют официального дохода (либо согласно информации налоговых органов имеют незначительные доходы).

          Заседание комиссии открывал и вел заместитель председателя комиссии по  мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы Кожанов А.Ю. Он  предложил  заслушать объяснения физических лица, приглашенных на заседание.   

         Заслушав объяснения приглашенных и обсудив полученную информацию, членами комиссии принято решение: поручить администрациям  поселений  наладить работу с судебными приставами по вопросу отработки недоимки.

