Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района
с 06 по 12 ноября 2017 года
07 ноября 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.

В начале расширенного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. начал с поздравительного блока. Поздравил всех со 100-летием Великой Октябрьской социалистической революции, а также с юбилейными датами Заикина С.И., председателя Территориальной избирательной комиссии Богучарского района с 60-летием со дня рождения и  Ромащенко А.И., главу Луговского сельского поселения с 50-летием со дня рождения, пожелал юбилярам дальнейшей плодотворной работы и крепкого здоровья. Кроме того, Валерий Васильевич вручил Почетную грамоту правительства Воронежской области Петренко Николаю Викторовичу и благодарность губернатора Воронежской области Кошкину Андрею Андреевичу, а также представил присутствующим вновь избранного председателя Совета народных депутатов 7 созыва – Дорохину Юлию Владимировну и поздравил ее с избранием на должность.

Затем глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово для информации о проделанной работе и ближайших перспективах работы своим заместителям.

Первым выступил Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, который в свою очередь от лица всех присутствующих поздравил с избранием Валерия Васильевича на должность главы Богучарского муниципального района по результатам конкурса.  Далее Юрий Михайлович отчитался о ходе ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского района. Отметил, что до конца текущей недели должны завершиться работы, запланированные на 2017 год, по асфальтированию улиц. Доложил о  ходе строительства фельдшерско-акушерских пунктов в селах Данцевка и Луговое. Жители села Данцевка ждут открытия ФАПа в начале 2018 года. ФАП в селе Луговое находится в стадии возведения стен, но работы по строительству ведутся и новое медучреждение откроется весной будущего года. 
Продолжил свое выступление Юрий Михайлович информацией о планах на следующий 2018 год, сообщил, что в планах проведение капитального ремонта Богучарской ДЮСШ, детского сада «Родничок», строительство пристроек к Данцевской и Суходонецкой школам, а также ремонта дорожного покрытия в селах поселений и межпоселенческих дорог. Также в ходе совещания обсуждался вопрос о проведение ремонта теплотрассы в старой части города Богучара и на территории военного городка. Глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поставил задачу держать на жестком контроле все вышеперечисленные вопросы и вести активную работу и добиваться эффективности экономической деятельности. 
Далее слово было предоставлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалову С.Н., который доложил о проведенной 4 ноября 2017 года сельскохозяйственной ярмарке и предстоящем праздновании Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который запланирован на 15 ноября 2017 года.  

Он отчитался о состоянии озимых культур, которые в этом году засеяны на 36 тыс. га.  Сельхозтоваропроизводители завершают уборку кукурузы, проводят ремонт и консервацию сельскохозяйственной техники на зиму, а также готовят животных к зимовке.

Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам и подготовке отчетности по региональным показателям. 

Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  рассказала о проведенной сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района седьмого созыва и  напомнила участникам планерки о льготной подписной кампании на 1 полугодие 2018 года.
07 ноября 2017 года в Богучарском муниципальном районе состоялось празднование 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

От Дома культуры ветеранов прошла колонна к памятнику Ленина, к памятнику участникам гражданской войны, к братской могиле погибшим при освобождении Богучарского района, к Вечному огню, где прошло возложение венков и митинг. В колонне были представители районной, городской администраций, поискового отряда «Память» под руководством Новикова Николая Львовича, представители Богучарского местного отделения Коммунистической партии РФ, ветераны.
После возложения и митинга всех присутствующих пригласили в ДК ветеранов на праздничную концертную программу. На сцене  Дома культуры ветеранов прозвучали песни о Родине, любви, шуточные песни в исполнении ансамбля «Придонье» сельского Дома культуры с. Подколодновка. 

Участникам поискового отряда «Память» и участникам Великой Отечественной войны были вручены памятные медали к 100-летию Великой Октябрьской Революции.

За чашкой чая ветераны вспоминали свою трудовую деятельность, свою молодость.

08 ноября 2017 года на базе МКОУ «Радченская СОШ»  был проведен муниципальный конкурс чтецов для учащихся начальных классов «Ах! А.С. Пушкин». 

Сто два участника конкурса порадовали родителей, учителей и членов жюри знанием и выразительным чтением произведений А.С.Пушкина.

Артистизмом, оригинальным  и эмоциональным выступлением покорили членов жюри победители и призеры конкурса. Они  отмечены дипломами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».

Грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» отмечены ребята за «Лучшее оригинальное выступление», «Самое проникновенное выступление», «За артистизм и лучший сценический образ».

Много  благодарных слов ребята, родители и педагоги выразили организатору конкурса - Управлению по образованию и молодежной политике (руководитель -  И.В. Ткачев).  

Участники конкурса и гости очень благодарны за  душевный  и теплый прием  педагогическому коллективу МКОУ «Радченская СОШ» (директор - Ткачев Р.А.) 

Дети и взрослые побывали в новой современной школе и остались довольны. Еще один день каникул прошел с пользой! 

09 ноября 2017 года, в связи 88-летием со Дня рождения Александры Николаевны Пахмутовой, в Доме культуры ветеранов прошёл вечер отдыха в кругу друзей «Главное, ребята, сердцем не стареть». 

Художественный руководитель Коваленко Марина Евгеньевна рассказала о том, что Александра Пахмутова – одна из легенд советского и российского композиторского искусства. Эта женщина считается одним из самых востребованных композиторов Советского Союза, за что была удостоена звания Народной артистки СССР. Её музыкальная биография насчитывает свыше 400 авторских популярных композиций.

За чашкой чая ветераны, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени пели знаменитые песни Александры Николаевны «Надежда», «Эхо», «Старый клён». Под песню «Весна 45 года» ветераны танцевали вальс. Они благодарили организаторов за хорошо проведённое время с друзьями. Желали всем здоровья, хорошего настроения и как можно чаще встречаться на таких мероприятиях.

          09 ноября 2017 года в 14.00 часов состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Богучарского муниципального района под председательством заместителя председателя комиссии Ткачева И.В.

Заседание комиссии проходило в соответствии с повесткой дня. 

Были рассмотрены вопросы:

1.      Протоколы об административных правонарушениях (5 протоколов):

- двух семей по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей;

- одного несовершеннолетнего по факту потребления (распития) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребления наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах;
- двоих родителей по факту нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ;

2. Отказные материалы в отношении несовершеннолетних (3 чел.) по факту: 

- совершения мелкого хулиганства;

- нанесения телесных повреждений;

- хулиганских действий;

3. Ходатайства  в отношении несовершеннолетних (7 чел.) по факту:

- уклонения от учебы;

- нарушения внутреннего распорядка школы, девиантного поведения;

- прекращения индивидуальной профилактической работы;

          По первому вопросу, в отношении данных лиц приняты меры воздействия в виде штрафов, предупреждений и профилактических бесед.

          По второму вопросу, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Богучарского муниципального района вынесла следующее решение: к несовершеннолетним применена мера воспитательного воздействия, проведены профилактические беседы. Несовершеннолетние и их родители предупреждены о том, что за повторные правонарушения комиссия будет выступать с ходатайством в Богучарский районный суд о помещении несовершеннолетних правонарушителей в специализированные учреждения.

          По третьему вопросу, к несовершеннолетним применена мера воспитательного воздействия, проведены профилактические беседы. За безответственное отношение к учебе на родителей будут составлены протоколы об административном правонарушении за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей в части обучения и воспитания своих несовершеннолетних детей (в соответствии со ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ). Также  родителям даны рекомендации отправить своих детей  с девиантным поведением на прохождение консультации у врача-психиатра и врача-невролога.

                09 ноября 2017 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась встреча представителей АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства», Управления Роспотребнадзора  по Воронежской области, комитета АПК ВОО «ОПОРА РОССИИ» с представителями предпринимательского сообщества Богучарского района в количестве 35 человек.  

               Открыла семинар и ознакомила присутствующих с повесткой дня начальник экономического отдела администрации Богучарского муниципального района М.В.Ханюкова.

      Аскурава О.Ю. подробно рассказала о мерах  государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, о снижении нагрузки на бизнес  пояснил  Крамсков В.А.  

      В ходе рабочей встречи обсуждались проблемы, с которыми сталкиваются предприниматели при осуществлении своей деятельности. С целью выявления проблем и препятствий, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства, представителем ООО «АБВ» А.А.Поваляевым было проведено анкетирование предпринимателей.

10 ноября 2017 года в районном Доме культуры в честь Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие. Полицейские отдела МВД России по Богучарскому району принимали поздравления от руководства полиции  и руководителей района и города.

В начале торжества выступил начальник отдела МВД России по Богучарскому району полковник полиции И.С.Костин, который поздравил с профессиональным праздником личный состав отдела МВД России по Богучарскому району, пожелал сотрудникам удачной службы, быть верными профессии, крепкого здоровья, удачи, оптимизма и благополучия. Отличившимся в службе сотрудникам Игорь Сергеевич вручил награды.

Глава Богучарского муниципального района В.В.Кузнецов поздравил сотрудников органов внутренних дел с профессиональным праздником, отметив значимость профессии, ее ответственность за охрану законности и общественного правопорядка. Валерий Васильевич пожелал всем сотрудникам дальнейших профессиональных успехов, счастья и благополучия в семьях, крепкого здоровья и всего самого наилучшего, а также вручил ряду сотрудников благодарности администрации Богучарского муниципального района. 

В торжественном мероприятии участвовал и глава городского поселения г.Богучар Нежельский Иван Михайлович, который вручил благодарности администрации города. 

Яркие концертные номера полицейским подарили солисты и творческие коллективы районного Дома культуры и детской школы искусств.







