24 ноября 2017 года в  МКОУ «Дьяченковская СОШ» проведен День  администрации Богучарского муниципального района на территории Дьяченковского сельского поселения. На встрече присутствовали  Кузнецов Валерий Васильевич - глава  Богучарского муниципального  района,  Сыкалов В.И. – глава Дьяченковского  сельского поселения, а также руководители структурных подразделений администрации муниципального района, 80 жителей Дьяченковского  сельского поселения. 
Перед началом собрания руководители структурных подразделений администрации муниципального района провели прием граждан по личным вопросам. Жители  Дьяченковского сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений  и задать интересующие их вопросы. 
        Вел собрание  глава  Богучарского муниципального района  Кузнецов Валерий Васильевич. 
       На собрании глава Дьяченковского сельского поселения Сыкалов Виктор Иванович  доложил присутствующим о  работе администрации Дьяченковского сельского поселения  по экономическому и социальному развитию поселения в 2017 году  в рамках  Федерального закона от 06.10.2003 № 131 – ФЗ  «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации».
     О своей работе перед жителями поселения выступили руководители всех структурных подразделений Богучарского муниципального района, присутствующие  на собрании.
	В завершении собрания жителями поселения были заданы вопросы о ремонте дороги по ул. Молодежная в с.Дьяченково, по ул. Капустина в с.Терешково, об уличном освещении по селам поселения, об укомплектовании БУЗ ВО «Богучарская РБ» врачами.  
         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения,  глава Богучарского района Кузнецов В.В. оставил под своим личным контролем до момента их решения в полном объеме. 


