27 ноября 2017 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
          В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Величенко Ю.М. – первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы. Он рассказал о ходе строительства ФАПов, о завершении ремонта дорог в поселениях в этом году. 
В продолжение совещания выступил руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства» Богучарского муниципального района Валынов С.В., который доложил о предстоящем совещании по мелиорации в г. Воронеже, а также о состоянии озимых культур и  развитии животноводства в районе.
Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. проработать вопрос о развитии оленеводства в Богучарском районе и оказывать помощь товаропроизводителям в реализации зерновых культур. 
Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки  по налогам и сборам и подготовке отчетности по региональным показателям. 
Алексей Юрьевич, напомнил участникам планерки о необходимости  заплатить налоги до 1 декабря.
           В заключение аппаратного совещания начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Агапова Л.В. доложила участникам планерки о проведенном Дне администрации на территории Дьяченковского сельского поселения и предстоящем 30 ноября 2017 года проведении Дня администрации на территории Залиманского сельского поселения.
         

