Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  30 июля по 05 августа 2018 года
30 июля 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.

Первым слово было представлено заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы агропромышленного комплекса района Чвикалову Сергею Николаевичу, который отчитался о ходе проведения уборочной кампании в районе. В очередной раз отметил, что июньский высокий температурный режим и недостаток влаги привел к снижению урожая озимых, ранних яровых зерновых и зернобобовых культур. Июльские дожди пагубно отразились на качестве зерна. Заготовка сена и завоз семян идет своим чередом.
Ханюкова Марина Владиславовна, выступающая с информацией о работе экономического блока, сообщила о предстоящей работе по разработке Прогноза социально-экономического развития Богучарского муниципального района  на 2019 – 2021 годы и согласовании в департаментах правительства Воронежской области Стратегии социально-экономического развития Богучарского муниципального района на период до 2035 г. 
Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила присутствующим, что сейчас в районе полным ходом идет работа по подготовке к проведению досрочных выборов губернатора Воронежской области и довыборов в органы местного самоуправления района. Уточняются списки избирателей, ведется подготовка основных и резервных избирательных участков. Начали работать пункты приема заявлений для граждан, голосующих не по месту регистрации. Один из пунктов организован в администрации Богучарского муниципального района и другой  в Богучарском отделение АУ МФЦ. 

Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике Богучарского муниципального района», доложил о ходе подготовки образовательных учреждений к новому учебному году, отметив, что на 70% учреждений акты приемки уже подписаны, а остальные учреждения устраняют выявленные недостатки.

В завершении совещания Юрий Михайлович проинформировал участников планерки, что 01 августа в 14.00 часов в селе Данцевка состоится открытие Данцевского фельдшерско-акушерского пункта.
31 июля 2018г. в Доме культуры ветеранов прошёл творческий отчёт поэта Черных Николая Ивановича.

На мероприятие были приглашены соратники по перу, любители поэзии, ветераны.

Руководитель литературного объединения «Поэтический Богучар» Иван Михайлович Абросимский рассказал о жизни и творчестве Черных Николая Ивановича. Это человек поэт самородок с прекрасной лирикой, с глубокой философской насыщенностью в стихах. Он честен перед собой и перед читателем.

Владимир Степанович Бледных, друг Николая Ивановича, читал стихи из вышедшего сборника «Русь моя святая». Говорил о том, что Николай Иванович в своих стихах, затрагивает разные темы.

Ансамбль ветеранов «Родные напевы» исполнил песни на стихи Николая Яковлевича Сорокодумова, Ивана Михайловича Абросимского, Ивана Ивановича Черненького.

1 августа 2018 года в селе Данцевка Богучарского муниципального района состоялось торжественное открытие нового  фельдшерско-акушерского пункта. 

Новый ФАП отвечает всем современным требованиям, укомплектован необходимым оборудованием, что позволит повысить доступность и качество оказания первичной помощи сельским жителям, у которых теперь  появилась возможность получать квалифицированную медицинскую помощь в комфортных и современных условиях.
В радостном для сельчан событии приняли участие временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович, глава Луговского сельского поселения Ромащенко Алексей Иванович,  председатель СХА «Родина» Резников Василий Емельянович. 

Прозвучали поздравления в адрес жителей от главного врача БУЗ ВО «Богучарская РБ» Грекова Алексея Михайловича. Он поблагодарил работников здравоохранения  за каждодневный, кропотливый труд, любовь к избранной профессии, пожелал им крепкого здоровья, успехов в благородном деле по спасению жизней и возвращению здоровья жителям, комфортных условий труда, мира, добра и благополучия. 

После церемонии открытия ФАПа состоялся мини-концерт, в котором прозвучали  песни в исполнении Екатерины Ложниковой, Александра Маскалева, Ирины Кальченко и Аси Аргуновой.

Программа мероприятия была интересной и разнообразной, всех жителей и гостей праздника угощали чаем, выпечкой, кондитерскими изделиями. Праздник понравился всем.

04 августа 2018 года в селе Старотолучеево состоялся праздник День села. 

На праздничном мероприятии присутствовало более 100 человек.

Жителей и гостей села Старотолучеево поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов и представитель администрации Богучарского муниципального района, руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучарского муниципального района» Гоцкин Ю.В.
На вечере чествовали семью, в которой родил ребенок (за год в селе Старотолучеево родился 1 малыш),  супругов, проживших в браке 55 лет (семью Шипеткиных), проживших в браке 35 лет (семью Булановых), проживших в браке 10 лет (семью Нозадзе). 

Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Старотолучеевского сельского клуба, а также гостей из  с. Галиёвка. Особенно понравилось жителям села и гостям выступление группы под руководством Юрия Горналёва.
На Дне села Старотолучеево была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на карусели и батуте.

Кульминацией праздника стал фейерверк.
04 августа 2018 года  в Залиманском сельском Доме культуры было проведено праздничное мероприятие посвященное Дню села Залиман. Проводились конкурсы, игры с детьми.  В   вечернее время начался основной праздник, в котором приняли участие не только жители с.Залиман,  но и гости из соседних сел.

В адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления.  Жителей села  с  праздником  поздравили Тахиева Раиса Васильевна, ведущий специалист МКУ «Управление по культуре Богучарского района»  и Котенко Юлия Валентиновна, ведущий  специалист администрации Залиманского сельского поселения.

Продолжил программу мероприятия  большой праздничный концерт, подготовленный коллективами художественной самодеятельности.  Присутствующих на концерте артисты порадовали песнями, танцами, шутками.     

Продолжением вечера была зажигательная, праздничная дискотека.

Жители с.Залиман и гости праздника высказали слова благодарности организаторам праздника.
В период с 1 августа по 5 августа 2018 года на базе детского оздоровительного лагеря «Приозерье» муниципальным казенным образовательным учреждением «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района  организован и проведен оборонно-спортивный лагерь «Юный танкист», в котором приняло участие 31 юнармеец Богучарского района.

Во время прохождения сборов были проведены занятия по строевой, физической и тактической подготовкам. Изучен устав по несению караульной службы. Организованы и проведены на полигоне войсковой части 91711 стрельбы из боевого оружия АК- 74.

В сборах приняли участие 2 военнослужащих войсковой части 91711, которые проводили занятия с участниками сборов. 5 августа состоялось торжественное закрытие сборов, лучшие участники награждены грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике».






