Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  06 по 12 августа 2018 года
06 августа 2018 года  временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района  Ю.М. Величенко  провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
По ходу совещания заслушаны отчеты заместителей о работе за прошедшую неделю и планах дальнейшей работы.  
Заместитель главы администрации муниципального района Чвикалов С.Н.  доложил о завершении уборки в районе. Урожайность составляет в среднем от 25 до 45 центнеров с гектара. Цифры ниже рекордного прошлого года, но урожайность на хорошем уровне. По темпам уборки наш район в числе первых. Сергей Николаевич отметил, что большую роль в этом сыграло то, что богучарские аграрии использовали семена ряда сортов озимой пшеницы, которые созревают на пять – семь дней пораньше. Жатва была начата раньше и некоторые хозяйства успели убрать урожай до июльских дождей. Кроме того, в районе уже выполнен план по сенозаготовкам, но аграрии продолжают заготавливать сено, солому и готовить Сельскохозяйственные предприятия ведут подготовку к севу озимых культур и завозу горюче-смазочных материалов. 

В своей информации Чвикалов С.Н. затронул актуальную для нашего района тему - отлов бродячих собак, отметил, что этот вопрос необходимо решать коллективно, привлекая все  заинтересованные службы.
Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил о текущей работе по подготовке прогноз социально-экономического развития района и Стратегии социально-экономического развития Богучарского муниципального района до 2035 года. 
Заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. сообщила участникам аппаратного совещания о начале подписной компании на 1 полугодие 2019 года.  Наталья Анатольевна доложила присутствующим о ходе подготовки к проведению досрочных выборов губернатора Воронежской области и дополнительных выборов в органы местного самоуправления района, сообщив, что сейчас ведется настройка компьютерного оборудования и подготовка оргтехники для работы избирательных участков в день выборов 9 сентября 2018 года.
10 августа в 14.00 часов в Богучарском районном Доме культуры  «Юбилейный» состоялась встреча с богучарским комсомольским активом. На ней присутствовали времен исполняющий обязанности главы Богучарского района Юрий Михайлович Величенко, времен исполняющий обязанности заместителя губернатора Воронежской области Юрий Владимирович Агибалов, заместитель руководителя аппарата губернатора и правительства Воронежской области – руководитель организационного управления правительства Воронежской области Андрей Николаевич Жегульский, председатель Комитета по труду и социальной защите населения Воронежской областной Думы VI созыва Людмила Ивановна Ипполитова и комсомольский актив Богучарского района.

Юрий Владимирович Агибалов в своём выступлении отметил, что эта встреча проходит в Богучарском районе не случайно, здесь ветераны комсомола действительно работают. Высказал пожелание, чтобы эта организация продолжила свою деятельность и в дальнейшем. Участники совещания обсудили работу комсомольского актива и важные вопросы предстоящего 100-летнего юбилея ВЛКСМ. 
Юрий Владимирович, также сообщил присутствующим, что оргкомитет избрал приоритетной для себя работу с молодежью и в завершении встречи вручил юбилейный значок и благодарность Международного оргкомитета по подготовке к празднованию и проведению 100-летия ВЛКСМ Величенко Ю.М. и благодарности организационного комитета Воронежской области по подготовке к празднованию и проведению 100-летия комсомола Елене Петровне Гапченко и Александре Ивановне Резниковой.
11 августа 2018 года был проведен Открытый Чемпионат Богучарского местного гарнизона посвященный празднованию Всероссийского Дня физкультурника по пауэрлифтингу и армлифтингу. 
В соревнованиях приняли участие 20 участников, среди них руководитель МКУ "Отдел физической культуры и спорта" Гоцкин Ю.В. занявший 2 место по жиму лежа. Женский пол не остался в стороне, в соревнованиях приняли участие две девушки Кхан Ольга и Роенко Светлана. 
Абсолютный Чемпион среди мужчин стал Шапин Тимофей.
А также был проведен турнир по пляжному футболу посвященный празднованию Всероссийского Дня физкультурника. В турнире приняли участие 6 команд. 

11 августа 2018 года   в   селе Журавка Подколодновского сельского поселения состоялся праздник День села. 

На праздничном мероприятии присутствовало более 200 человек.

Жителей и гостей села Журавка поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов и представитель администрации Богучарского муниципального района, руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта Богучасркого муниципального района Гоцкин Ю.В. 

На вечере чествовали семьи, в которых родились дети (за год в селе Журавка родилось 3 малыша). Поздравили 5 долгожителей села Журавка со столетним юбилеем Евстигнееву М.Е., с 98-летием Салманову М.И., 95-летием Ефимьева Г.В. и с 90-летием  Михайличенко М.Н. и Гарькавую М.В. 

Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Журавского сельского клуба, г. Богучара и гостей из  с. Бычок, Петропавловского района. 
На Дне села Журавка была организована праздничная торговля. Малыши могли развлечься на карусели и батуте.

Кульминацией праздника стал фейерверк.
11 августа 2018 года хутор Варваровка отметил свой День рождения. На празднике присутствовало около 250 человек гостей и жителей села.

 
В адрес жителей хутора прозвучали поздравления от Акименко Е.Б., главы  Липчанского сельского поселения, Донцовой Н.Н., заместителя руководителя финансового отдела  администрации Богучарского муниципального района.

Праздник проходил по сценарию, который  подготовили работники Варваровского сельского Дома культуры. Жителей и гостей хутора радовали номерами художественной самодеятельностью артисты Варваровского сельского Дома культуры. Свои многочисленные музыкальные поздравления жителям хутора Варваровка адресовали артисты Галиевского, Лебединского и Шуриновского сельских Домов культуры. Свое творчество присутствующим продемонстрировали юные таланты танцевальных коллективов: «Семицветики», «Каприз», « Малыш» и «Огонь». 

Для жителей села и гостей праздника  установили торговые палатки, а спонсоры праздника угощали всех желающих бесплатным разливным квасом, лимонадом и соком.

Весь вечер дети веселились, прыгали на батуте, ели сладкую вату.

Праздник завершился ночной дискотекой.







