06 декабря 2018 года  в Дубравском сельском доме культуры  состоялся День администрации Богучарского муниципального района.
С 14.30 часов  до 15 часов  специалисты администрации района  и руководители районных служб вели личный прием граждан, в ходе которого граждане получили ответы на интересующие их вопросы.  В 15 часов  состоялось собрание, на котором присутствовало 63 человека. 
Собрание открыл глава Медовского сельского поселения Богучарского муниципального района Чупраков Сергей Владимирович. Вел собрание глава  Богучарского муниципального района Кузнецов  Валерий Васильевич.   В начале собрания глава Медовского  сельского поселения  проинформировал  присутствующих  о  работе   администрации Медовского сельского поселения за 11 месяцев 2018  года. 
С отчетом о своей деятельности выступили  также руководители структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района и территориальных и федеральных органов государственной власти.
              Все выступившие руководители представили собравшимся полную информацию о работе их служб.
В ходе проведения собрания жителями Медовского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них: 
1. Об отсутствии фельдшера в п.Дубрава  и  х.Малеванный;
1. Об организации доставки старшеклассников в другие школы;
1. Ремонт водопровода в п.Дубрава.
         На большую часть поставленных вопросов жителям даны разъяснения в ходе собрания, но некоторые, высказанные предложения и критические замечания жителей поселения, оставлены под  контролем до момента их решения  в  полном объеме. 

