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АДМИНИСТРАЦИЯ

БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ул. Кирова, 1, г. Богучар, 396790, тел./факс 8(47366) 2-29-63, e-mail: boguch@govvrn.ru
ОГРН 1023601076180, ИНН/КПП 3603003656/360301001

от «      »                      2018 г.  №        .
                          г. Богучар                          

Управление региональной политики 

правительства Воронежской области 

Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района 

с 19 по 25 февраля 2018 года
19 февраля 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.  
В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Величенко Ю.М., первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который  доложил о ходе ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района. 
Далее Валынов С.В., руководитель МКУ «Управление сельского хозяйства Богучарского муниципального района», проинформировал участников планерки о двухдневном совещании с руководителями сельхозпредприятий, главными специалистами, специалистами среднего звена, механизаторами и главами крестьянских (фермерских) хозяйств.                        


В работе семинара приняли участие глава Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. и главные специалисты МКУ «Управление сельского хозяйства». На занятиях был рассмотрен широкий спектр вопросов, касающихся проведения весенне-полевых работ 2018 года. 
         В продолжении совещания Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, сообщил присутствующим о работе по отработке недоимки и проведения 21 февраля заседания Экспертной группы по отчетам глав поселений Богучарского муниципального района по выполнению показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления поселений района за 2017 год и перспективах развития на 2018 год.  
Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  сообщила присутствующим, что в сельских поселениях района закончились отчетные сессии глав поселений о работе администраций поселений и отчетах участковых инспекторов. 

В заключении совещания Наталья Анатольевна рассказала о планируемых мероприятиях, приуроченных ко Дню защитника Отечества.

         21 февраля 2018 года состоялось заседание  Экспертной группы по оценке эффективности развития поселений Богучарского муниципального района. Работу Экспертной группы возглавил глава  Богучарского муниципального  района Кузнецов В.В. На заседании присутствовали: заместитель губернатора Воронежской области Агибалов  Ю.В., депутат Воронежской областной Думы  Пешиков А.А.,  заместитель руководителя департамента  труда и занятости населения Воронежской области  Колбешкин А.М.  В работе Экспертной группы приняли участие представители  территориальных федеральных органов исполнительной власти. 

         На заседании Экспертной группы были заслушаны доклады глав поселений Богучарского муниципального района о проделанной работе по социально-экономическому развитию за 2017 год, перспективах развития на 2018 год и результатах выполнения соглашений о достижении показателей эффективности развития поселений за 2017 год.
          Подведение итогов подводилось по 2 группам: 1 группа – поселения с численностью до 1600 человек, 2 группа – поселения с численностью свыше 1600 человек.  В соответствии с проведенной интегральной бальной оценкой результатов достижения поселениями значений показателей эффективности развития поселений за 2017 год членами Экспертной группы принято решение.

         В 1 группе места распределились следующим образом:

         1 место – Суходонецкое сельское поселение (38 баллов);

         2 место – Первомайское и Филоновское  сельские поселения (29 баллов);

         3 место – Липчанское сельское поселение (26 баллов).

         Во 2 группе места распределились следующим образом:
         1 место – Луговское  сельское поселение (42 балла);

         2 место – Залиманское сельское поселение (37 баллов);

         3 место – Поповское  сельское поселение (33 балла).

          21 февраля 2018 года в районном Доме культуры прошел  тематический вечер, посвященный Дню защитника Отечества и 100-летию образования Красной Армии.

          Он начался с показа кадров старой кинохроники, отражающей историю основания Красной Армии, как в России, так и в Богучарском районе, от 1918 года до настоящего времени. 

После показа видеоряда о Богучарских легендарных героях Гражданской войны, прозвучала знаменитая песня Красноармейцев «Школа Красных командиров» в исполнении мужской группы ансамбля «Раздолье».

         Программа продолжилась показом фильма о Великой Отечественной Войне, во время которой Красная Армия предстала в лучших своих качествах. Перед присутствующими ожили страницы истории, повествующие о победных сражениях и о силе духа русского народа. Особо тронули душу видеофрагменты о суровых испытаниях, выпавших на долю нашего народа во время Великой Отечественной войны в Богучарском районе.

Свое творчество подарили зрителям коллективы районного Дома культуры, Детской школы искусств, лауреаты конкурса патриотической песни, солдаты инженерно-саперного батальона, вокально-инструментальный ансамбль войсковой части, завоевавший Гран-При районного конкурса патриотической песни, и самым юным участником концерта Новиковым Денисом,  исполнившим песню «Три танкиста».

            Всех присутствующих поздравили с праздником: глава Богучарского муниципального района - Кузнецов Валерий Васильевич; депутат Воронежской областной Думы – Пешиков Александр Александрович; исполняющий обязанности начальника Богучарского гарнизона, командир 252-го мотострелкового полка, подполковник Кузьменко Алексей Владимирович; глава городского поселения город Богучар - Нежельский Иван Михайлович.

           Почетными грамотами были награждены ветераны Великой Отечественной Войны, которым довелось служить в Красной Армии: Смирнов Аркадий Васильевич, полковник в отставке и Берёзкина Мария Савельевна, освободительница города Богучара и Богучарского района от немецко-фашистских захватчиков в декабре 1942 года.

          В зрительном зале присутствовало много молодежи, юнармейцы, ветераны 10-ой гвардейской танковой дивизии, воины-интернационалисты, военные Богучарского гарнизона, жители города и района. 

        С торжественностью и особой теплотой, на одном дыхании прошла тематическая концертная программа, подарив зрителям море положительных эмоций.

21 февраля 2018 года в МКОУ «Лофицкая ООШ» состоялся районный семинар директоров по теме «Экологическое и патриотическое воспитание школьников в рамках ФГОС». В работе семинара приняли участие директора школ района, методисты  МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» во главе с заместителем руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Дроговозовой Е.И., администрация школы.
     Началось мероприятие с серии открытых уроков. На уроках учителя  умело использовали современные средства обучения, поддерживали стремление каждого ребёнка к размышлению и поиску правильных ответов. 
Ученики показали гостям, что умеют нестандартно мыслить, логически рассуждать. Изюминкой урока немецкого языка в 3 класс по теме «Весна пришла. Какая сейчас погода?» стала творческая работа учащихся. Учитель Пономарёва Римма Михайловна построила занятие  таким образом, чтобы учащиеся смогли проявить активность, смекалку, эрудицию, творческие способности. Ребята с удовольствием выполняли разнообразные задания, давали чёткие обдуманные ответы, узнали много полезного и интересного.

     На внеклассном мероприятии «Живая классика» ребята продемонстрировали результат  своей работы с произведениями русских и зарубежных классиков. Они не просто читали наизусть отрывки из произведений, а делились со всеми присутствующими радостью познания, погружали зрителей в увлекательный мир книг.
       На заседании круглого стола директор школы Талыкова Наталья Ивановна раскрыла тему семинара, познакомила присутствующих с работой педагогов по данной проблеме. Участниками и гостями семинара была дана высокая оценка деятельности педагогического коллектива школы.
         22 февраля 2018 года в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних сотрудники Богучарского районного историко – краеведческого музея провели конкурсно - развлекательную программу «Легко ли быть солдатом?», посвящённую Дню защитника Отечества. 
 С ребятами провели конкурсы на ловкость, смекалку и внимательность: «Снайпер», «Дозор», «Заминированное поле», «Военная тревога», загадали «военные загадки». За победу боролись 3 команды, которые за каждый правильный ответ получали звёздочку. В финале игры команды были награждены «золотой», «серебряной» и «бронзовой» медалями. Затем мальчики получили поздравления с Днём защитника Отечества от девочек и воспитателей. 


У всех участников, развлекательная программа оставила позитивный настрой и хорошее настроение.  
Г
Конец формы

Г лава Богучарского 

муниципального района
                                                  В.В. Кузнецов
Агапова Л.В. 
(847366) 2-18-74
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