Отчет о выполнении плана мероприятий Богучарского муниципального района с 22 по 28 января 2018 года
                   22 января 2018 года в 9.00 часов в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное  оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.   
           В начале расширенного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому  комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района Журавлеву Ю.А.. Он рассказал о ходе строительства ФАПов в с. Данцевка и с. Луговое. В  настоящее время ведутся отделочные работы в ФАПе с. Данцевка, а в ФАПе с. Луговое проводят освещение.  

          В продолжение совещания выступил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н., который доложил о состоянии озимых культур, о подготовке к итоговому совещанию с  главными зооветспециалистами сельскохозяйственных предприятий района, которое запланировано на 23 января.
        Глава района Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С. Н. проработать вопрос по лесным сенокосам, а также вести работу по эффективному использованию земельных ресурсов.
       Далее Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о работе по подведению итогов социально-экономического развития района за 2017 год. 
 В заключении расширенного оперативного совещания заместитель главы Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила участникам планерки о предстоящих мероприятиях на неделю, о приеме граждан депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.
       Кроме того, она сообщила о планируемом проведении Дня администрации на территории Первомайского сельского поселения 25 января 2018 года, а также рассказала о работе по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации.
     23 января 2018 года было проведено совещание с главами крестьянско (фермерских) хозяйств и зооветспециалистами хозяйств по вопросу  «Итоги работы отрасли животноводства за 2017 год и ход зимовки скота в предприятиях всех форм собственности». Рабочее выездное совещание состоялось на базе фермы ЗАО «Полтавка» с. Полтавка. 

           Присутствовали: заместитель руководителя - начальник производственного отдела МКУ «Управления сельского хозяйства» Кожанов М.Ю., заместитель руководителя БУВО «Богучарская райСББЖ» Кальченко О.А.,  зооветспециалисты коллективных хозяйств а также главы К(Ф)Х занимающиеся животноводством, корреспондент  газеты «Сельская Новь».

Открыл совещание  заместитель руководителя – начальник производственного отдела МКУ «Управления сельского хозяйства» Кожанов М.Ю., который доложил, что в Богучарском муниципальном районе занимаются животноводством 13 сельхозпредприятий и более 120 крестьянских (фермерских) хозяйств. В 2017 году по Богучарскому муниципальному району сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности было реализовано на убой скота 857 тн., за 2016 года – 596 тн., рост 143%. 

        Согласно линии, проводимой правительством Воронежской области, направленной на развитие отрасли животноводства и увеличение поголовья скота в области, все сельхозтоваропроизводители, которые занимаются растениеводством, должны иметь животноводство, и богучарцы откликнулись на этот призыв. Большинство хозяйств уже начали заниматься животноводством: ООО «Звезда», ООО СХП «Колос», СХА «Родина», ООО «Мясовсем» и работа эта активно продолжается. 

       Ход зимовки скота в стойловый период 2017-2018гг. протекает хорошо. Все животноводческие помещения на зиму подготовлены. Инспекционной комиссией каждое хозяйство было осмотрено. Кормами до летнего периода хозяйства полностью обеспечены.

      Затем с информацией об эпиозоотической обстановке в районе выступила заместитель руководителя БУВО «Богучарская райСББЖ» Кальченко О.А. 

      И в завершение семинара выступил руководитель отрасли животноводства ЗАО «Полтавка» Волков В.А. Он рассказал технологию кормлению, содержания крупного рогатого скота в хозяйстве. Посмотрели производственные помещения. Все участники совещания остались довольны. Обменялись опытом и мнениями.

25 января 2018 года в Доме культуры ветеранов прошёл урок Памяти «Вспоминая подвиг Ленинграда», посвящённый Дню снятия блокады Ленинграда, 75 - летию освобождения города Воронежа, 75 - летию со Дня гибели молодогвардейцев.

На данное мероприятие были приглашены заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович, сотрудница Богучарского районного историко- краеведческого музея Рудева Светлана Леонидовна и учащиеся 8, 9 классов Залиманской общеобразовательной школы.

Директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна рассказала ребятам о том, что  72 года отделяет нас от суровых и грозных лет войны. Но время никогда не изгладит из памяти народа Великую Отечественную войну 1941-1945 годов, самую тяжелую и жестокую из всех войн в истории нашей страны. Ленинград! Для всех людей на планете этот город стал символом стойкости, мужества, самоотверженной любви к Родине, удивительной силы духа русского народа. Невиданные трудности и страдания пришлось пережить Ленинграду, его жителям и защитникам в блокадную зиму 1941-1944 года. Город был лишен запасов продовольствия и топлива, вышли из строя водопровод и канализация. Не было электричества, и почти весь город погрузился во тьму. Дома не отапливались. Воду приходилось брать из прорубей. Осажденный Ленинград оказался почти без запасов продовольствия. Но никакие вражеские обстрелы не могли деморализовать население. В суровых фронтовых условиях город продолжал набирать силы. Ленинградцы являли собой образец не только патриотизма, но стойкости и выдержки. 
Александр Петрович говорил о Дне освобождения города Воронежа, о людях, которые стояли на защите своего города, о детях, переживших  тяготы, унижения, голод, холод, не сломивших их. Рассказал о космонавте Феоктистове Константине Петровиче, родившемся в городе Воронеже, который пережил свою смерть при расстреле детей в парке и после войны его мечта стать космонавтом сбылась. Так же Александр Петрович говорил о молодогвардейцах, казнённых в 1943г. и их роли в Победе  Великой Отечественной войны, и в целом о детях внёсших неоценимый вклад в Победу.

Светлана Леонидовна рассказала  о том, что дети блокадного Ленинграда могут гордиться тем, что они отстояли свой город вместе со своими отцами, матерями, старшими братьями и сестрами. Великий труд охраны и спасения города, обслуживания и спасения семьи выпал на долю ленинградских мальчиков и девочек. Они потушили десятки тысяч зажигалок, сброшенных с самолетов, они потушили не один пожар в городе, они дежурили морозными ночами на вышках, они носили воду из проруби на Неве, стояли в очередях за хлебом. И они были равными в том поединке благородства, когда старшие старались незаметно отдать свою долю младшим, а младшие делали то же самое по отношению к старшим.
Уроки Мужества проводятся для того, чтобы  воспитывать у подрастающего поколения чувство патриотизма, гордость за свою страну, за свой город, за русских людей, сумевших дать решительный отпор врагу, возродить из руин родной город, воспитывать уважительное отношение к старшему поколению, памятникам войны.
25 января 2018 года весь творческий мир отмечает памятную дату – 80-летие поэта, барда, актёра Владимира Высоцкого. К этой дате Центральная библиотека подготовила литературно-музыкальную композицию «Я живу, а значит – я люблю!», посвящённую жизненному и творческому пути Владимира Семёновича Высоцкого. На это мероприятие были приглашены ребята 11 класса БСОШ №1. Есть люди, которые метеором врываются в жизнь, оставляя после себя неизгладимый след. Они ещё при жизни становятся легендой, одно упоминание их имени согревает нам душу, делает добрее и чище. Таким человеком был Владимир Высоцкий. Его звезда, вспыхнув на творческом небосклоне, оставила Землю навсегда. Но свет её не погас – он в стихах и песнях, в его театральных образах и киноролях, в неистовом голосе, который звучит до сих пор с пластинок, кассет и дисков. Своим рассказом, видео-презентацией библиотекари познакомили ребят с атмосферой того времени, постарались прикоснуться к творчеству Высоцкого – ведь это наше национальное достояние, наша история, не знать, а тем более забывать которую, мы не имеем права. Если мы, народ, будет помнить о поэте, то он будет жив в наших душах, в наших сердцах.

25 января 2018 года в 14-30 часов в Лебединском СДК состоялся День администрации Богучарского муниципального района на территории Первомайского сельского поселения.
Перед собранием с 14.30 до 15.00 часов жители Первомайского  сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям структурных подразделений и заместителям главы администрации Богучарского муниципального района и задать интересующие их вопросы. В 15.00 часов под председательством заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалова Сергея Николаевича состоялось собрание, на котором присутствовало 57 жителей Первомайского сельского поселения.
В начале собрания Чвикалов С.Н. представил всех присутствующих
руководителей структурных подразделений и районных служб.
         Перед жителями поселения выступили руководители и заместители:  бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области
«Богучарская РБ», муниципального казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального
района, казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости
населения Богучарского района», управления Пенсионного фонда по
Богучарскому району, отдела МВД России по Богучарскому району, казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района».
Выступившие руководители и представители организаций и
учреждений проинформировали собравшихся о работе их служб, изменениях в действующем законодательстве.

Глава Первомайского сельского поселения Войтиков В.В. рассказал  присутствующим о деятельности администрации Первомайского сельского поселения за 2017 год.

          Жители поселения говорили о своих проблемах и пожеланиях.       На основную часть заданных вопросов присутствующие получили разъяснения в ходе собрания. Некоторые вопросы, наиболее сложные для
решения, взяты на контроль в администрации Богучарского муниципального района.
          25 января 2018 года с участниками клуба «Вектор дружбы» прошла игра-викторина, посвященная Всемирному дню «Спасибо».  В начале игры мы обсудили с молодежью,  какое большое внимание уделяется в обществе хорошим манерам, их необходимости в повседневной жизни, и что большую  часть благодарностей мы выражаем невзначай, не задумываясь об их смысле. Ребята поговорили о том, что  слова благодарности обладают магическими свойствами — с их помощью люди дарят радость друг другу, выражают внимание и передают положительные эмоции — то, без чего наша жизнь стала бы скудной и мрачной. Целью мероприятия было вспомнить как можно больше вежливых слов и научить ими пользоваться в жизни. Познакомить с историй слова «спасибо». Привить навыки культурного поведения  в общении друг с другом и другими  людьми. Игра состояла из 7 раундов разной тематики (Рыцарский этикет,  Загадки, Вежливо–невежливо, ситуации). Подводя итоги, выяснилось, что благодарный человек внимателен и открыт к людям, он замечает любую услугу, сделанную для него. Он готов отплатить той же монетой доброты и отзывчивости, которую получил от других. Благодарность может быть выражена взглядом, улыбкой и жестом, что называется - «признательность без слов». Подарок, что так актуально в праздники, тоже порой служит достойным способом отблагодарить. Но чаще всего мы говорим это простое слово с таким великим значением - «спасибо».
          26 января 2018 года на базе МКОУ «Луговская СОШ» состоялся семинар-совещание директоров по теме «Проектная и научно-исследовательская деятельность при реализации ФГОС».


В ходе семинара директор школы провел экскурсию по территории и зданию учреждения, а затем познакомил присутствующих с направлениями деятельности своего общеобразовательного учреждения, выступив с докладом «Проектная и научно-исследовательская деятельность при реализации ФГОС в условиях сельской школы», в котором были подробно освещены не только теория вопроса, но и результативность деятельности школы по обозначенной проблематике от муниципального до Всероссийского уровня.


Директора школ района ознакомились на практике с работой учебного заведения через посещение занятий по теме семинара.


В конце семинара был проведен «круглый стол», на котором руководители обменялись мнениями.

Кроме того, в ходе семинара-совещания были обсуждены вопросы противодействия коррупции в образовательной среде, антинаркотической работы среди молодежи и подростков, а также был представлен анализ участия школ района в конкурсных мероприятиях различного уровня за Iполугодие 2017-2018 учебного года.






