Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с  16 по 22 июля 2018 года
16 июля 2018 года  глава Богучарского муниципального района  Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.    

В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. вручил почетную грамоту департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области главе Луговского сельского поселения Ромащенко А.И. за активное участие администрации поселения в месячнике по благоустройству и санитарной очистке территорий. 

         Далее первый заместитель главы администрации муниципального района Величенко Ю.М. проинформировал об освоении дорожного фонда в районе. Также он рассказал о подготовке общеобразовательных учреждений к новому учебному году и о ходе ремонтных работ в районе. 

       В продолжение совещания заместитель главы Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. доложил  о ходе уборочной кампании. Убрано 60% озимой пшеницы. Дожди негативно влияют на качество зерна. Ряд хозяйств закончили уборку пшеницы.
       Кожанов А.Ю., заместитель главы Богучарского муниципального района сообщил о том, что  работа по снижению недоимки по налогам продолжается. На прошлой неделе проведено заседание комиссии по мобилизации доходов, планируется очередное заседание 20 июля.


Он подчеркнул, что ведется работа по разработке стратегии социально – экономического развития. С проектом стратегии можно ознакомиться на официальном сайте администрации района. Свои предложения по формированию документа может внести каждый желающий.

В заключение совещания Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации района доложила, что 14 июля проведено мероприятие – День села Терешково. Следующий День села пройдет в с. Филоново 27 июля. 
          Лариса Владимировна рассказала о предстоящих мероприятиях  на рабочую неделю и о подготовке к проведению выборов губернатора Воронежской области и довыборов депутатов Совета народных депутатов городского и сельских поселений.
          Нежельский И.М. попросил принять участие в Ильинском казачьем крестном ходе с иконой Божией Матери «Спорительница хлебов», движение  которого начнется с 18 июля.

Вечер отдыха «У фонтана» стал для жителей и гостей г.Богучара традиционным мероприятием. Все желающие послушать хорошую музыку и потанцевать приходят в городской парк каждую летнюю субботу.

21 июля 2018 года «У фонтана» работала детская площадка, на которой все ребята вместе с Земляничкой и Кикиморой играли в детские развлекательные игры, отгадывали загадки, решали ребусы и танцевали. По окончании детской программы ребята, участвующие в играх и конкурсах, получили сладкие призы. 

Для отдыхающих старшего поколения играл военный духовой оркестр, который радует нас своим исполнением не первый год. 

Всех, кто пришел отдохнуть у фонтана, порадовали своей концертной программой коллективы Травкинского СДК, Криничанского СДК и Радченского СДК.

С особенной теплотой, зрители, приняли вокально-инструментальный ансамбль «Селяне» Радченского СДК,  который образовался в 1993 году и за годы своей работы стал гордостью района.  Ансамбль – активный участник районных и межпоселковых мероприятий, часто выезжает с концертами за пределы района и области, принимает участие в международных и всероссийских фестивалях и конкурсах. В этом году ВИА «Селяне» празднует юбилей – 25 лет со дня создания коллектива. В этот вечер, у фонтана, было многолюдно и под зажигательные песни популярных шлягеров зрители пустились в пляс. Ансамбль «Селяне» настолько пришелся по душе отдыхающим, что концертная программа, рассчитанная на один час, затянулась почти на два часа. Люди с неохотой расходились по домам, но уносили с собой отличное настроение и море положительных эмоций.   

В конце вечера под современную музыку успешно состоялась дискотека для молодёжи!







