Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 05 по 11 марта 2018 года
05 марта 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 
В начале расширенного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. предоставил слово Величенко Ю.М., первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который  доложил о плане работ по строительным объектам.

Юрий Михайлович подчеркнул, что торжественное открытие новых    ФАПов в  с. Данцевка и с. Луговое планируется на апрель 2018 года.

Далее Чвикалов С.Н., заместитель главы Богучарского муниципального района,  проинформировал участников планерки по работе  по подготовке к весенне-полевым работам 2018 года, а также о работе по наведению порядка по отлову бродячих собак.
Он сообщил, что под урожай 2018 года хозяйствами района посеяны озимые культуры на площади 36,5тыс.га.  Сейчас их состояние оценивается как хорошее 21,9 тыс.га или 60%, удовлетворительное на 14,6 тыс.га или 40%. Хозяйства района совместно с агрохимическими службами и научно-исследовательским институтом им.Докучаева постоянно проводят мониторинг состояния озимых культур. В феврале месяце был проведён анализ образцов озимых культур (жизнеспособность, содержание сахаров) в Таловской агрохимлаболатории. Результат анализа показал, что жизнеспособность растений составляет 95%, содержание сахаров находится в норме.

         В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о работе по подготовки информации для доклада главы по выполнению региональных показателей, а также о проведении мероприятий по отработки недоимки по налогам. 
Агапова Л.В., начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района, доложила о планируемых мероприятиях на рабочую неделю. Она подчеркнула важность принятия участия актива ТОС Богучарского муниципального района в проектном семинаре «Управление проектом: от инициативы до реализации», который будет проходить  6 марта в г. Павловске.
         В заключение расширенного оперативного совещания Кузнецов Валерий Васильевич подчеркнул, что на сегодняшний день главная задача перед нами - обеспечить процесс выборов Президента РФ 18 марта 2018 года и поздравил всех присутствующих женщин с наступающим Международным женским днем 8 Марта.
         05 марта 2018 года библиотекари городской детской библиотеки провели конкурсно-игровую программу «Новые Золушки, или путь в принцессы» для учеников 5 «А» класса БСШ №1. Ведущие поздравили всех девочек с наступающим 8 Марта и пригласили всех поучаствовать в роли Золушек. Мальчикам пришлось выступать в роли группы поддержки и оценивать конкурсы в жюри. Золушкам для того, чтобы стать принцессами  нужно было выполнить задания: перебрать горох и фасоль, вышивать бисером, сервировать стол для праздничного ужина и готовить угощение (салат из яблок, моркови), показать свою эрудицию, отвечая на вопросы викторины…
        Мальчикам из группы поддержки приходилось зарабатывать дополнительные баллы для будущих принцесс, заполняя паузы между заданиями номерами художественной самодеятельности. Всех просто привёл в восторг номер «Русские наигрыши» в исполнении ансамбля ложкарей. Мероприятие прошло весело и непринуждённо. Победила дружба, все девочки были восхитительны.

           06 марта 2018 года в районном Доме культуры «Юбилейный»  прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. С поздравлениями ко всей женской половине обратился заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района – Чвикалов Сергей Николаевич. От администрации района, женщинам были вручены благодарности, а Топорковой Ольге Васильевне и Бондаревой Татьяне Викторовне вручил памятные медали Союза женщин России за личный вклад в становление и развитие женского движения в Воронежской области.

Глава городского поселения город Богучар Нежельский Иван Михайлович так же поздравил всех женщин с наступающим весенним праздником и вручил грамоты от администрации города.

Большую радость подарили зрителям учащиеся детской школы искусств, народный танцевальный ансамбль «Росинка», открыв концерт трогательной и душевной хореографической постановкой «Вальс цветов». 

Весь этот чудесный праздник был признанием в любви нашим замечательным женщинам и со сцены не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь своим теплом, красотой и заботой. 

Программа праздничного концерта была интересной и разнообразной. Своим выступлением порадовали зрителей народный ВИА «Селяне», ВИА РДК и народный вокальный ансамбль «Русский стиль».  Так же прозвучали хорошие и добрые песни в исполнении солистов РДК: Е. Дудкиной, Ю. Горналева, Д. Гирявенко, Т. Бурляевой  и дуэтов Сергея и Елены Голубовых,  Аси Аргуновой и Дмитрия Синюкова.  

Сотрудники полиции А. Скляров и К. Калиниченко поздравили представительниц прекрасного пола весенними песнями.  Мамы юных танцоров из детской школы искусств подарили зрителям зажигательный танец «Кадриль». 

Завершился концерт финальной песней, на которой все участники концерта вышли на сцену и одарили женщин, сидящих в зале комплиментами. 

           06 марта 2018 года в канун Международного женского дня 8 Марта в центральной библиотеке прошла праздничная игра-развлечение «Слёт юных Василис». Девочки четвёртого класса БСОШ №1 соревновались между собой в эрудиции и рукоделии, разгадывая загадки и перематывая волшебные клубочки. Из макаронных изделий они изготовляли украшения, сочиняли стихи на заданные рифмы, кушали наперегонки «молодильные» яблоки, проявляли свой талант в живописи и ловкость в «Эстафете принцесс». Им помогали мальчишки-одноклассники, которые в финале поздравили девочек весенними частушками. Ребят встречали Василиса Премудрая и Баба Яга,  которые вели игру и во всём помогали участникам. Ребятам очень понравилось в библиотеке, а юные Василисы получили подарки к празднику.

06 марта 2018 года  в Доме культуры ветеранов прошёл концерт «Любимым, нежным, красивым», посвящённый Международному женскому дню 8 Марта.

 В начале концертной программы ведущие поздравили всех присутствующих в зале с праздником.  Всех женщин с праздником поздравил  ветеран вооружённых сил Мурза Виктор Иванович и вручил им цветы от депутата областной Думы  Пешикова Александра Александровича.
 Необычный весенний букет из песен и слов поздравлений подарили всем женщинам ансамбль Луговского Дома культуры Богучарского района. 
На концерт были приглашены участники Великой Отечественной войны, дети военного времени, несовершеннолетние узники фашизма.






