Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 30 апреля по 06 мая 2018 года

04 мая 2018 года в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи состоялось мероприятие «Никто не забыт, ничто не забыто», посвященное Великой Победе. Открыто мероприятие было минутой  молчания и возложением цветов к памятнику героев, погибших во время Великой Отечественной войны. 
Ведущие мероприятия рассказали детям о значении праздника 9 Мая, о том, что их прадеды заплатили собственными жизнями за сегодняшние мир и свободу, что чувство уважения к этой великой дате должно воспитываться с раннего детства. День Победы – это праздник мира, дань мужеству и героизму советских солдат в борьбе с фашизмом! 
Вниманию ребят была представлена тематическая выставка рисунков, подготовленная воспитанниками изостудии. 
Продолжилось мероприятие небольшой концертной программой. Дети подготовили праздничные творческие номера, которые с удовольствием представили вниманию зрителей. Очень трогательно звучали стихотворения о войне в исполнении ребят детского сада «Сказка», торжественно и красиво был представлен номер «Военный вальс» детьми детского сада «Теремок».
В заключение мероприятия все его участники угостились сладостями.


В преддверии великого праздника Дня Победы,  04 мая 2018 года в г. Богучаре, состоялась уже ставшая традиционной, акция «Звезда Памяти». Вместе с администрацией Богучарского муниципального района 740 учащихся  и педагогов  из 24 образовательных организаций  Богучарского муниципального района возложили  красные гвоздики, гирлянду Славы  к мемориалу Вечного огня, где прошла смена Почетного караула. Все участники почтили минутой молчания погибших защитников нашей Родины.
Затем праздничная колонна выстроилась на площади Малаховского. Глава   Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. и Благочинный  Богучарского церковного округа  отец  Иоанн  обратились  к  учащимся  со словами  патриотизма в память о тех страшных  событиях Великой Отечественной  войны.  На  тематическом концерте выступали лучшие солисты -  победители районных и областных фестивалей патриотической песни. Отряд волонтеров  «Волонтеры Победы»  отчитался  о  своей работе. 
 Великая Отечественная война длилась 4 долгих года,  1418 дней и ночей. 1418 свечей были зажжены учащимися и жителями Богучарского района в память о тех, кто  завоевал для нас мир. 
Эта акция еще раз подтвердила слова: «Мы знаем! Мы помним! Мы гордимся!» 



