Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 07 по 13 мая 2018 года
07 мая 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
В начале аппаратного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения Нежельского Ивана Михайловича, главу городского поселения - город Богучар и пожелал крепкого здоровья, успехов в работе и оптимизма. 

Далее Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он доложил участникам планерки о подготовке к проведению торжественных мероприятий, посвященных 73-годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Затем Чвикалов С. Н., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса,  доложил присутствующим о ходе проведения весенне-полевых работ, о проведении подкормки сельскохозяйственных культур, о работе по увеличению поголовья скота в районе.
           В продолжение совещания Ханюкова М.В., начальник экономического отдела администрации Богучарского муниципального района, рассказала о подготовке к районному конкурсу «Ежегодная предпринимательская премия администрации Богучарского муниципального района  им. П.М.Куранова». Срок подачи заявки с 11 по 21 мая 2018 года.
В заключение аппаратного оперативного совещания Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила о формировании резервного состава участковых избирательных комиссий.
          Далее Наталья Анатольевна рассказала о предстоящих мероприятиях на рабочую неделю и сообщила, что в районе продолжается подписка на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2018 года.  В период с 10 по 20 мая текущего года ФГУП «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписчика. В этот период подписчикам будут представлены скидки. С учетом всех скидок полугодовая подписка на районную газету  «Сельская новь» составит  543 рубля, на областную газету «Воронежский курьер» - 586 рублей. 

09 мая 2018 года в Богучарском районе праздничные мероприятия открылись традиционным возложением гирлянд Славы к памятнику погибшим воинам в Городском парке. Торжественный митинг собрал ветеранов Великой Отечественной войны, школьников, жителей города на площади Ленина. Затем участники районной патриотической акции «Память» отчитались перед присутствующими о проведенных мероприятиях в рамках акции. Торжественным строем прошел «Бессмертный полк», военнослужащие, учащиеся школ города, предприятия и организации. 

На площади Малаховского состоялся праздничный концерт, посвященный 73-й годовщине со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Замечательная концертная программа и теплый солнечный день подарили зрителям настоящий праздник, в котором приняли участие творческие коллективы РДК и детской школы искусств. 

В это время на площади Малаховского работали выставки «Музей на площади», «Дети рисуют войну и мир», «Фото разных лет», выставки мастеров Дома народного творчества и ремесел, площадка «Аквагримм», где преподаватели школы искусств рисовали на лицах детей флаг Российской Федерации, георгиевские ленты. В Городском парке расположилась «полевая кухня». Все желающие смогли отведать «солдатской каши» и сладкого чая.

В кафе «Надежда» для ветеранов, участников войны, тружеников тыла, узников немецко-фашистских лагерей был организован огонек. С Великим Днем Победы собравшихся поздравили глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, глава городского поселения -  г.Богучар Нежельский Иван Михайлович. Работники районного Дома культуры подготовили тематическую концертную программу, состоящую из песен военных лет. 

На ипподроме с. Дьяченково в 14.00 часов состоялись конные скачки.

Вечером гостей и жителей города Богучара и Богучарского района ожидала культурно-развлекательная программа - Бал «Катюша», которую в этом году открыл военный духовой оркестр.  Мероприятие ежегодно проводится в рамках празднования Дня Победы в центре города. Одновременно работали несколько площадок. На основной площадке проходил гала - концерт, на дополнительных – выставки музейных экспонатов и фотографий, викторины, конкурсы, выставка работ учащихся Детской школы искусств и многое другое. У районной библиотеки работала площадка «Эрудит», где и взрослые, и дети могли проверить свои знания в викторинах, проводимых сотрудниками библиотеки и получить сладкие призы.

Особое внимание горожан привлекла площадка «Солдатский привал», где можно было сфотографироваться в военной форме Советской армии с настоящим оружием, принять участие в конкурсах, ответить на вопросы тематической викторины, забинтовать «раненого», посоревноваться в мастерстве художественного свиста, ловко замотать портянки, исполнить частушки, песни военных лет под аккомпанемент баяна.

Кульминацией торжеств стал фейерверк, расцветивший небо над Богучаром множеством ярких огоньков.







