Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 14 по 20 мая 2018 года
14 мая 2018 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава  Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.   
В начале расширенного оперативного совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения Замчалова Виктора Тимофеевича, председателя общественного Совета Богучарского муниципального района, председателя Богучарского РАЙПО, и Стрижанова Валерия Васильевича, помощника главы администрации Богучарского муниципального района по мобилизационной работе. Он пожелал им здоровья, успехов и плодотворной работы на благо района. 

Далее глава района Кузнецов В.В. вручил Гоцкину Ю.В. кубок и диплом Управления физической культуры и спорта Воронежской области за участие Богучарского муниципального района и занявшего 1 место (2 группа) во II Спартакиаде ГТО среди государственных и муниципальных служащих. 

В продолжение совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

Он доложил участникам планерки о проведенных торжественных мероприятиях, посвященных 73-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., а также о ремонтных объектах на территории района.
Юрий Михайлович сообщил, что 25 мая в общеобразовательных учреждениях района состоятся торжественные линейки, посвященные школьному последнему звонку.
Затем Чвикалов С. Н., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса,  доложил присутствующим о ходе проведения весенне-полевых работ, о проведении подкормки сельскохозяйственных культур, о работе по увеличению поголовья скота в районе.
Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. продолжить работу по увеличению поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности.
 В продолжение совещания Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий экономический блок, рассказал о подготовке к районному конкурсу «Ежегодная предпринимательская премия администрации Богучарского муниципального района  им. П.М.Куранова». Далее он доложил, что 11 мая 2018 года в Богучарском муниципальном районе прошел очередной этап реализации государственной программы обеспечения жильем молодых семей. Свидетельства о получении социальной выплаты  получили 25 семей, проживающих в Богучарском районе. Это самое большое количество семей за все время реализации программы. Свидетельства, которые получили богучарцы, дают право получить выплату на приобретение жилья или на строительство индивидуального дома. Общая сумма выплат для семей составила более 10 млн. рублей. 
В заключение расширенного оперативного совещания Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила о подготовке к проведению пятой сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

          Далее Наталья Анатольевна рассказала о предстоящих мероприятиях на рабочую неделю и сообщила, что в районе продолжается подписка на периодические печатные издания на 2-е полугодие 2018 года.  В период с 10 по 20 мая текущего года ФГУП «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписчика. 
          15 мая 2018 года были подведены итоги районного конкурса «Молодая семья», победителем которого стала семья Бондаревых, проживающая в Радченском сельском поселении. 
С целью повышения роли и престижа института молодой семьи в обществе, формирования семейных ценностей, в преддверии Международного дня семьи в Богучарском муниципальном районе проводился этот конкурс. 

В нем приняли участие молодые семьи, возраст которых не превышал 35 лет. Они представили конкурсные материалы под названием «Семейный фотоальбом», в виде электронной презентации, видеофильма, где отразили значимые события, досуг, достижения семьи и прочее.
      15 мая 2018 года к Международному Дню семьи в Центральной библиотеке совместно с отделом ЗАГЗ была проведена познавательная программа с элементами театрализации «В семейном кругу». На мероприятии присутствовали студенты Богучарского филиала ВГПГК. В первой части мероприятия студентам рассказали об   истории семейных отношений на Руси, о том какой был уклад жизни у наших предков, чем они занимались, как распределялись обязанности в семье, как приучали детей к совместному труду, как проходили обряды свадьбы и крестин. Во второй части мероприятия, приглашенные посетили отдел ЗАГС. Ведущий специалист Елена Величенко рассказала учащимся о регистрации актов гражданского состояния, о мероприятиях, проводимых отделом ЗАГС по укреплению семейных традиций. Особое внимание на встрече было уделено вопросу реализации прав граждан в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, в том числе в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг. Привела статистические данные за период с 1.01 по 15.05.2017 г. и за такой же период 2018 года. А так же студенты смогли стать участниками импровизированного бракосочетания и прочувствовать этот торжественный момент на себе в роли жениха и невесты.

         16 мая 2018 года отдел краеведения Центральной библиотеки с литературным десантом посетили Дьяченковскую СОШ. Темой беседы стала «И нам войну забыть нельзя». Библиотекари подготовили презентацию и книжную выставку «Победе нашей не один десяток лет», на которой были представлены книги на военную тему, буклеты и атрибутика. Библиотекари рассказали про страшные военные годы и пригласили на встречу малолетнюю узницу фашизма Максакову Ангелину Дмитриевну, которая поведала о своей нелегкой судьбе. В завершении мероприятия школьники показали дневник прадеда, который делал зарисовки и описывал моменты, происходящие в годы Великой Отечественной войны.






