Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 08 по 15 октября 2018 года
08 октября 2018 года  глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 

В начале совещания Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который  доложил о ходе ремонтных работ в районе, а также планах на следующий год. Юрий Михайлович сообщил, что отопительный сезон начнется с 15 октября.

Затем заместитель главы Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что осенние полевые работы вступили в завершающую стадию. Для окончания уборки подсолнечника потребуется 3-4 дня, кукурузы убрано уже более 70%.    

         Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на строгом контроле увеличение поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности. 

В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам. В октябре планируется 2 заседания комиссии по мобилизации доходов. 

         В заключение расширенного оперативного совещания начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Агапова Л.В. доложила присутствующим о планах на текущую неделю. Далее она сообщила главам поселений района информацию директора филиала в г. Богучаре ОАО «Газпром газораспределение Воронеж» о необходимости информирования жителей поселений района об уголовной ответственности за неоднократное (повторное) самовольное подключение к газопроводам.
         10 октября 2018 года к 100-летию создания ВЛКСМ, Богучарский районный историко-краеведческий музей совместно с библиотекой и автоклубом МКУ «Управление культуры» Богучарского района посетили Подколодновскую СОШ. Сотрудники музея представили вниманию школьников лекцию с презентацией «Комсомолу – 100. История развития Богучарского комсомола», а так же викторину «комсомол». 

           Библиотекари в свою очередь рассказали ребятам о недавно вышедшей в свет книге Е.П. Романова «Запишите меня в комсомол».


После лекции, которая вызвала у ребят неподдельный интерес, школьники задавали массу интересующих их вопросов. А после прохождения викторины, которая показала отличные знания ребят по теме «комсомол», школьники поблагодарили выступающих за интересное мероприятие.  
12 октября 2018 года на кануне Всемирного Дня сельской женщины Домом культуры ветеранов в выставочном зале районного историко – краеведческого музея проведена встреча сельских женщин с поэтами. На данной встрече присутствовали представитель Общественной палаты Богучарского муниципального района, директор Богучарского районного историко – краеведческого музея Василенко Екатерина Валерьевна, руководитель клубного формирования «Поэтический Богучар» Абросимский Иван Михайлович, поэтесса Ильченко Полина Михайловна, бард поэт Колесников Алексей Васильевич.

Сотрудники Дома культуры ветеранов рассказали об истории этого праздника, о том, что корни праздника уходят далеко в прошлое. С древних времён хозяйство в своих руках держали именно женщины – матери и жёны. Они хранили ключи от дома, вели учёт муке, соломе и сену. Под их присмотром находились домашние животные. Рассказали о каждой женщине, жизнь которой связана с отраслью сельского хозяйства. 
Василенко Екатерина Валерьевна от Общественной палаты Богучарского муниципального района  поздравила всех присутствующих женщин с праздником, говорила о роли женщины в обществе и семье.

Поэты Абросимский Иван Михайлович, Ильченко Полина Михайловна - читали стихи. Колесников Алексей Васильевич под гитару исполнил свои песни. 
Женщины за чашкой чая с увлечением рассказывали о своих первых шагах на трудовом поприще, под баян пели песни, благодарили поэтов, организаторов  данной встречи за прекрасно проведенное время и за то, что именно сельской женщине  посвящается ежегодно такое мероприятие.






