Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 22 по 28 октября 2018 года
22 октября 2018 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений. 

В начале совещания Кузнецов В.В. подчеркнул, что октябрь насыщен праздниками.  20 октября наша делегация из 13 человек приняла участие в областном мероприятии, посвященном празднования 100 - летия ВЛКСМ. 27 октября состоится торжественный вечер в Государственном Кремлевском Дворце, посвященном 100 – летию комсомола, а 29 октября планируется проведение районного мероприятия. 
 Далее Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который  доложил о ходе ремонтных работ в районе. Он заострил внимание на работу подрядчиков по строительству тротуаров в городе Богучаре. 

Затем заместитель главы Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что осенние полевые работы вступили в завершающую стадию. Подсолнечник убрали, кукурузы осталось убрать 400 га. 
          Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на строгом контроле увеличение поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности. 

В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам. Он поблагодарил глав поселений района за работу по недоимки. 
           В заключение расширенного оперативного совещания начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации муниципального района Агапова Л.В. доложила присутствующим о планах на текущую неделю, а также обратилась к руководителям о регистрации их сотрудников в ЕСИА. 
            25 октября 2018 года в преддверии 100 -  летия комсомола районным  Домом культуры ветеранов была организована встреча ветеранов комсомола Ковалева Николая Мефодьевича, Передериевой Веры Николаевны, Резникова Александра Петровича с учащимися Богучарской  средней  общеобразовательной школы № 1 «Молодость у каждого своя».

          Николай Мефодьевич говорил о том, что мечта стать офицером не сложилась по состоянию здоровья. Жизнь подсказала и направила на тот путь, который он прошел и о пройденном пути не жалеет. Работал в колхозе «Красный Дон», избрали его восемнадцатилетнего секретарем первичной комсомольской организации. Рассказывал о приеме в комсомол молодежи, учеников школ, о работе самой крупной  в районе  комсомольской организации и конечно о  делах комсомольцев,  как на трудовом фронте, так и в спорте, в организации праздников. В заключении Николай Мефодьевич  подчеркнул, что школа, которую он прошел в комсомоле, помогла ему в выборе дальнейшей работы, пожелал ребятам быть достойными  комсомольских вожаков.

            Передериева  Вера Николаевна рассказала о том, что ей выпало большое счастье быть делегатом ХVIII съезда ВЛКСМ в Москве, до сих пор перед глазами видит Кремлевский Дворец съездов и выступление Генерального секретаря Центрального  Комитета нашей партии,  Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева, который говорил о молодежи, об их больших делах. Из выступления Леонида Ильича Вера Николаевна сделала вывод: как необходимо работать с  людьми, какое должно быть настроение и  о  качестве  работы. Пожелала ребятам хорошо учиться, найти достойную работу после учебы.

            Резников Александр Петрович  говорил об истории  образования комсомола, о героических подвигах комсомольцев в период Великой Отечественной войны, о восстановлении страны после Победы, о героических трудовых подвигах  при строительстве  БАМ, городов.

           26 октября 2018 года  в  администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, председательствовал заместитель главы администрации Богучарского муниципального района   Кожанов А.Ю.

       На заседание  приглашались:  4 руководителя предприятий и 19 граждан, имеющих  большую недоимку по налогам.

      В результате работы комиссии было оплачено недоимки по НДС - 604,0 тыс. рублей, по земельному налогу - 132,7,0 тыс. рублей, по ЕНВД - 10,0 тыс. рублей, по НДФЛ - 13,0 тыс.руб.







