Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 29 октября по 04 ноября 2018 года
29 октября 2018 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 

В начале совещания Кузнецов В.В. поздравил участников планерки с Днем рождения комсомола и рассказал об участии в  торжественном вечере, посвященном 100 – летию ВЛКСМ, который проходил в Государственном Кремлевском Дворце. 
Далее Кузнецов В.В. предоставил слово первому заместителю главы  администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который тоже всех присутствующих поздравил со 100 – летним юбилеем ВЛКСМ. Далее он  доложил о ходе ремонтных работ в районе. Юрий Михайлович  заострил внимание на работу подрядчиков по ремонту дорожных покрытий в районе. 

Затем заместитель главы Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал о делах в сельском хозяйстве. Он подчеркнул, что осенние полевые работы вступили в завершающую стадию, сельские хозяйства ведут ремонтные работы техники. Сергей Николаевич сообщил о проведении 3 ноября сельскохозяйственной ярмарки.
          Кузнецов В.В. поручил Чвикалову С.Н. держать на строгом контроле увеличение поголовья крупного рогатого скота в хозяйствах всех форм собственности. 

В продолжение совещания Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, в своей информации затронул вопрос по недоимки по налогам. Он подчеркнул, что в октябре было проведено 2 заседания комиссии по мобилизации доходов в консолидируемый бюджет.

           В заключение расширенного оперативного совещания заместитель главы Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. доложила участникам аппаратного совещания о начале проведения Дней администраций на территории поселений района и, что 8 ноября День администрации планируется провести в Дьяченковском сельском поселении.
29 октября 2018 года в районном культурно - досуговом центре детей и молодежи прошло мероприятие, посвященное 100-летию ВЛКСМ «Юность комсомольская моя».

На мероприятии присутствовали комсомольцы разных поколений, ветераны комсомольского движения. Перед началом тематического концерта в фойе была организована концертная площадка, на которой выступили ВИА (РДК, МКОУ «Богучарская СОШ №2» и Монастырщинского СДК) с песенным репертуаром 70-80-х годов, раздача участникам тематического вечера книги Романова Е.П. «Запиши меня в комсомол» и юбилейных значков.

Началось мероприятие с юбилейной конференции, посвященной 100-летию комсомола,  на которой присутствовали секретарь Воронежского обкома ВЛКСМ 1986-1989 годов – Кузнецов Валерий Васильевич и секретари РК ВЛКСМ разных лет. Вел конференцию 1-й секретарь РК ВЛКСМ 1975-1979 годов – Величенко Юрий Михайлович. Комсомольцы разных лет были награждены благодарностями областного и районного оргкомитета по подготовке и проведению 100-летия комсомола.

Следующую часть мероприятия - песенный марафон комсомольских песен разных лет - подготовили работники районного Дома культуры,  солисты сельских КДУ, учащихся детской школы искусств. Присутствующие на мероприятии зрители, в этот раз стали его активными участниками. Они вместе с  солистами (Дмитрием Синюковым, Асей Аргуновой, Юрием Горналевым, Светланой Зайцевой, Еленой Голубовой, Сергеем Ермоленко, Сергеем Голубовым и Евгением Чернышовым)  исполняли песни, которые пели комсомольцы прошлых поколений. Особо запоминающимся моментом концертной программы стало выступление хора, состоявшего из комсомольцев 50-70-х годов, исполнивших вместе с залом песню «О тревожной молодости», под аккомпанемент баяна в исполнении II секретаря райкома комсомола 1972 года – Петра Стефановича Ковалева. В концерте прозвучало около 20 наиболее популярных комсомольских песен, которые были исполнены с невероятным воодушевлением. Эти песни помогли участникам песенного марафона  зарядиться тем  горячим чувством патриотизма и созидания, которые вдохновляли молодежь прошлых лет на  великие свершения. Тепло были приняты поздравления от нынешней молодежи. Долго не смолкали аплодисменты после выступления студентов ВГПГК и учащихся Богучарской школы №2.

Концертная программа прошла «на одном дыхании». Зажигательно и трогательно одновременно. Всех присутствующих по окончанию пригласили на вечер танцев в стиле 80-х.

После окончания концерта в адрес организаторов мероприятия от старшего поколения прозвучало много искренних слов благодарности.

 30 октября 2018 года в Доме культуры ветеранов прошло районное мероприятие, посвящённое Дню памяти жертв политических репрессий. В этот памятный день  встретились дети, внуки, правнуки репрессированных и учащиеся МКОУ «Богучарская СОШ № 2». На данном мероприятии присутствовали представители  районной газеты «Сельская Новь», телевидение. Они собрались на северном кладбище у места перезахоронения  останков невинных жертв политических репрессий, где прошло возложение венков, траурный митинг, посвящённый этой дате и  открытие мемориальных досок на которых занесены 173 фамилии расстрелянных в Богучарской тюрьме. На митинге  вспомнили о тех страшных событиях и прозвучали слова соболезнования родственникам невинно растрелянных. 

В  часовне на кладбище  прошёл молебен об упокоении  репрессированных, где  присутствовали их родственники.

На данном мероприятии  присутствовали   помощник главы  Богучарского муниципального района по ГО и ЧС Пешиков Денис Николаевич, председатель районного Совета ветеранов Енин Виктор Дмитриевич, отец Иоанн, Благочинный Богучарского церковного округа и настоятель Храма Святого мученика Иоанна Воина.

Затем в Доме культуры ветеранов прошёл поминальный обед и встреча родственников репрессированных с учащимися Залиманской школы. Эта встреча направлена на то, чтобы дети знали и помнили о тех страшных страницах истории своего родного края и своей страны, и чтобы не повторились ошибки прошлого.

30 октября 2018 года в столетний юбилей ВЛКСМ сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея для школьников 5-х и 7-х классов МКОУ «Залиманской ООШ» провели урок под названием «Комсомолу – 100. История движения».  

Директор Богучарского музея Василенко Екатерина Валерьевна рассказала учащимся историю становления и развития ВЛКСМ в Богучарском районе.  Школьники с большим интересом слушали о том, как в советское время принимали в октябрята, пионеры и в комсомол, о первом комсомольском вожаке Николае Данцеве и его последователях, о героях-комсомольцах Великой Отечественной войны, а так же познакомились с многочисленными наградами, которые получили комсомольцы за большие заслуги перед Родиной.

По окончании лекции ребятам была предложена викторина «Комсомол», по результатам которой можно сказать о том, что они отлично усвоили материал по этой теме. Школьники поблагодарили сотрудников музея за интересное мероприятие.

31 октября 2018 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея провели урок мужества «И помнить страшно и забыть нельзя», посвященный Дню памяти жертв политических репрессий для студентов Богучарского промышленно-гуманитарного колледжа. 
Директор музея, Василенко Екатерина Валерьевна, рассказала студентам историю жителей Богучарского района во время сталинских репрессий, каких людей называли «кулаками», о поэтах, которые были репрессированы из-за своих произведений написанных в то страшное время. Учащиеся с интересом слушали правдивую историю, об арестанте Богучарского тюремного замка, который чудом остался жив. 

Завершился урок  просмотром  фильма Н.Л.Новикова о тюремном замке, где ребята смогли внимательно рассмотреть устройство тюремных камер.







