
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 29 апреля по 05 мая 2019 года
          29 апреля 2019 года в бывшем здании МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 
             В начале расширенного оперативного совещания военный комиссар Богучарского района Кожевников Олег Михайлович, вручил благодарственное письмо военного комиссара Воронежской области Кузнецову В.В. за активное участие в обеспечении проведения призыва граждан на военную службу.

             Затем Валерий Васильевич предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района  - руководителю МКУ «Функциональный центр» Величенко Ю.М., который доложил о ходе ремонтных работ в районе, а также рассказал о мероприятиях, которые пройдут на майские праздники. 
            Далее Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации  Богучарского муниципального района рассказал участникам планерки о посевных мероприятиях.  
В продолжение совещания Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, подчеркнул, что сегодня состоится заседание комиссии по недоимки с участием главы Богучарского муниципального района Кузнецова В.В., а также сообщил, что 5 мая пройдет Крестный ход с иконой «Спорительница хлебов». 

Алексей Юрьевич призвал глав поселений района сообщить жителям о Крестном ходе и  принять самим участие в нем. 

          Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила участникам планерки о планах на короткую рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
          Наталья Анатольевна сообщила, что с 20 апреля начался муниципальный этап конкурса «Самое красивое село Воронежской области».

          В заключение совещания глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. поздравил участников планерки с наступающим Днем Весны и Труда.
      29 апреля 2019 года в  администрации Богучарского муниципального района состоялось очередное заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, председательствовал глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.

       На заседание  были приглашены: 8 руководителей предприятий и 10 граждан, имеющих  большую недоимку по налогам.

    В результате работы комиссии было оплачено недоимки по налогу на прибыль организаций – 1067,4 тыс. рублей, по земельному налогу 96,5 тыс. рублей, по НДФЛ - 590,5 тыс. руб.








