


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 01 апреля по 07 апреля 2019 года

01 апреля 2019 года в администрации Богучарского муниципального района Воронежской области глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.
Расширенное оперативное совещание глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В.  начал с отчетов заместителей главы администрации Богучарского муниципального района о проделанной работе за прошедшую неделю и о дальнейших планах работы.
Первым выступил Величенко Ю.М. – первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы строительства, транспорта, связи, ЖКХ, топливно-энергетического комплекса, социальные вопросы, который проинформировал присутствующих о завершении отопительного сезона, отметив, что завершать его будут только после того как средне дневная температура на протяжении трех суток составит +8 градусов. Юрий Михайлович доложил о ситуации по предстоящим ремонтам дорожного покрытия, Богучарского районного Дома культуры «Юбилейный» и здания администрации Богучарского муниципального района.  Величенко Ю.М., также отчитался о предстоящем ремонте детского сада «Родничок», прокомментировал ситуацию по строительству детского сада в с. Монастырщина и получении лицензии по сдаче в эксплуатацию детского сада в селе Данцевка.  
Глава Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов поставил четкие задачи по срокам и порядку реализации намеченных целей и перспектив в сфере строительства и реконструкции объектов и дорожного покрытия на территории района. 
Не оставил без внимания Валерий Васильевич и спортивные достижения нашего района и поблагодарил футболистов команды «Темп», которые в упорной борьбе завоевали 3-е место в чемпионате Воронежской области по мини-футболу среди муниципальных образований Воронежской области.
Отчитываясь о работе агропромышленного комплекса, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. доложил о проведенном 29 марта текущего года на базе ООО СХП «Колос» семинаре по итогам взаимопроверки готовности сельскохозяйственных предприятий и организаций агрокомплекса к проведению весенних полевых работ. Руководители и главные инженеры  хозяйств всех форм собственности смогли ознакомиться с новой техникой, поделиться  новыми технологиями возделывания сельскохозяйственных культур и отчитались оходе готовности к проведению весенних полевых работ.
Сергей Николаевич также отметил, что в этом году увеличилось количество желающих получить гранты для развития семейных ферм. Он просил глав поселений уделить  этому внимание, отметив, что только совместными усилиями можно отобрать добросовестных и ответственных граждан, которые будут развивать фермерство в районе. 
В своей информации Алексей Юрьевич Кожанов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, проинформировал присутствующих о ходе отработки недоимки в районный и региональный бюджет, назвал поселения, которые лидируют в реализации этой задачи. Доложил о полученных и выданных на прошедшей неделе сертификатах для молодых семей. 
Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  отчиталась  о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе в рамках декларационной кампании и работе с руководителями ТОС по защите своих проектов. Сообщила, что 03 апреля в 15 часов пройдет публичная защита проектов территориального общественного самоуправления руководителями ТОС поселений Богучарского муниципального района, а 04 апреля семинар с руководителями МКУ и муниципальными служащими по заполнению сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2018 год и основных ошибках, выявленных в результате проведения ретроспективного анализа Сведений, представленных депутатами Советов народных депутатов Богучарского муниципального района и поселений. Кроме того, проинформировала Наталья Анатольевна о проходящем в период с 01 по 14 апреля текущего года в правительстве области Конкурсе гражданских инициатив и заострила на этом внимание заинтересованных глав поселений и высказала свои предложения по подготовке к празднованию Дня местного самоуправления. 

1 апреля 2019 года в Богучарском районном Доме ветеранов прошел вечер отдыха «Хорошее настроение», приуроченный к Международному Дню смеха. Участниками праздника стали ветераны, несовершеннолетние узники  фашизма, дети военного времени.
Мероприятие открыла добрая старая песня Л.Гурченко «Хорошее настроение», а затем художественный руководитель Зинченко Лидия  Степановна рассказала собравшимся об  истории любимого и популярного во всём мире праздника юмора, проводимого ежегодно, невзирая на то, что его нет в календаре.
Юморины, безобидные розыгрыши, весёлые номера художественной самодеятельности, представления «театра – экспромт» конкурс дружеских шаржей стали содержанием праздника. Гости веселились от души, демонстрировали свои таланты, умение шутить и радоваться жизни!
Расходиться по домам никто не торопился. В зале царила добрая  по- домашнему уютная атмосфера. Каждый получил заряд энергии, желание жить, радоваться, дарить окружающим улыбки.

В 3 апреля 2019 года в зале заседаний администрации района прошла публичная защита проектов территориального общественного самоуправления с целью получения грантов на их реализацию.
Защищали свои инициативы представители 28 ТОС района. По представленным заявкам на реализацию общественно полезных проектов предполагается израсходовать собственных средств в сумме 1264118,67 рублей, привлеченных – 3806732,71 рублей и 13726057,1 рублей. Выступающим на защиту проектов отводилось не более трех минут, за которые они должны были доказать значимость решения проблемы, достаточность сил и средств.
Оценивала качество составленной сметы ТОС, значимость решения проблемы, достаточность сил и средств конкурсная комиссия Ассоциации «Совет муниципальных образований Воронежской области» в составе консультанта Александра Дмитриевича Кнурова, специалиста Дарьи Вячеславовны Чуйковой и юрисконсульта Анны Александровны Подгорновой. Курировала мероприятие заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Наталья Анатольевна Самодурова.

В истории каждого отдельного народа обереги занимают важное место. Для славян одними из самых распространенных защитных магических предметов являлись народные куклы-обереги, которые имели свойства защиты, заботы о здоровье человека и обеспечения благополучия в доме.
Для сохранения русский традиций 4 апреля 2019 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея провели тематическую программу «Народная кукла» с учащимся 2 и 3 классов Залиманской школы.
Познавательная программа состояла из информационной и практической части. На лекции детям рассказали, какими были обереги,  для чего они изготавливались и какие материалы использовались. 
Поскольку славянские куклы-обереги имели особое значение и делали их исключительно своими руками, в мастер-классе «Кукла-Кувадка» школьники приняли самое активное участие. Каждый ребенок в результате получил на память куклу, которая является оберегом на счастье.

          5 апреля 2019 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел семинар – совещание с руководителями муниципальных казенных учреждений района. Семинар – совещание открывала и вела заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района Наталья Анатольевна Самодурова. В ходе семинара - совещания был рассмотрены и обсуждены вопросы  о заполнении сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2018 год и основных ошибках, выявленных в результате проведения ретроспективного анализа Сведений, представленных депутатами Советов народных депутатов Богучарского муниципального района. С информацией выступила Мыльникова Елена Борисовна, главный специалист отдела организационно-правовой работы и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района.

	5 апреля года в 11.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялось награждение наблюдателей от Общественной палаты Богучарского муниципального района,  присутствующих на избирательных участках района в День выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.  46 наблюдателей получили благодарности, подписанные секретарем  Общественной палаты Российской Федерации В.А. Фадеевым, за большой вклад в обеспечение избирательных прав граждан при голосовании на выборах Президента Российской Федерации.  Вручала Андросова Елена Васильевна, председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района. Она поблагодарила присутствующих за хорошо проведенную работу и отметила добросовестное отношение наблюдателей к обеспечению законных прав граждан в день выборов. Со словами благодарности перед присутствующими выступил председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района Заикин С.И.  

5 апреля  2019 года  в Богучарском районном Доме ветеранов,  накануне  всемирного Дня  здоровья, состоялось мероприятие для группы «Здоровье» под названием  «Весёлая зарядка».
 Художественный руководитель Зинченко Лидия Степановна начала мероприятие беседой о здоровье, о здоровом образе жизни, о важности таких мероприятий. Вот почему так любимы и востребованы занятия группы  «Здоровье», работающей уже не первый год при Доме ветеранов. 
Участники мероприятия провели весёлую зарядку в танцевальном стиле, а затем  пошли на встречу со студентами промышленно гуманитарного колледжа. Ветераны как «спортивные инструкторы» провели зарядку с молодежью, а студенты повторяли упражнения спортивной разминки. Ребята участвовали в кроссе, эстафете, силовых состязаниях, а ветераны с удовольствием смотрели состязания. После спортивных состязаний с удовольствием все на свежем воздухе ели солдатскую кашу.












