
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 21 по 27 января 2019 года
          21 января  2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное  оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 
           В начале расширенного оперативного совещания Гоцкин Ю.В., руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Богучарского муниципального района,  вручил Кузнецову В.В. грамоту администрации Богучарского муниципального района, занявшей I место в конкурсе на лучшую организацию по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса ГТО среди администраций поселений Богучарского муниципального района.   

         Далее Кузнецов В.В. вручил  грамоту администрации городского поселения – город Богучар, занявшей II место в конкурсе на лучшую организацию по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса ГТО среди администраций поселений Богучарского муниципального района и Медовскому сельскому поселению, занявшему III место.
        Затем он предоставил слово Журавлеву Ю.В., начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района, который доложил, что ремонтные работы в здании администрации Богучарского муниципального района продолжаются, отремонтировано 2 кабинета, приступили к ремонту приемной. Определяются земельные участки под строительство ФАПов.
В продолжение совещания Сергей Николаевич Чвикалов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района проинформировал участников совещания о делах в сельском хозяйстве. Он сообщил, что ведется подготовка к итоговому совещанию, которое состоится 23 января. Также Сергей Николаевич затронул вопрос о состоянии озимых культур.
           Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов, рассказал о работе с недоимкой по налогам. 
       Далее Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим, что в соответствии с графиком проведения Дней администрации на территориях поселений района 23 января пройдет День администрации района на территории Радченского сельского поселения. Она доложила присутствующим о планах на рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района.

         В заключение расширенного совещания Кузнецов В.В. дал поручение Топоркой О.В. о создании музея Шолохова М.А. в районе.
            23 января 2019 года в администрации Богучарского муниципального района проведено о совещание с руководителями,  главами крестьянско (фермерских) хозяйств и зооветспециалистами хозяйств по вопросу  «Итоги работы отрасли животноводства за 2018 год и ход зимовки скота в предприятиях всех форм собственности».


Присутствовали: заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Воронежской области Чвикалов С.Н., заместитель руководителя - начальник производственного отдела МКУ «Управления сельского хозяйства» Кожанов М.Ю., заместитель руководителя БУВО «Богучарская райСББЖ» Кальченко О.А., главный государственный ветеринарный инспектор отдела Государственного ветеринарного надзора управления ветеринарии Воронежской области Курдюков А.А., руководители, зооветспециалисты коллективных хозяйств а также главы К(Ф)Х занимающиеся животноводством, корреспондент  газеты «Сельская Новь».

Открыл совещание  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Воронежской области Чвикалов С.Н. 

Затем с информацией выступил заместитель руководителя - начальник производственного отдела МКУ «Управления сельского хозяйства» Кожанов М.Ю., который доложил, что в Богучарском муниципальном районе занимаются животноводством 12 сельхозпредприятий и более 130 крестьянских (фермерских) хозяйств.

          В 2018 году по Богучарскому муниципальному району сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности было реализовано на убой скота 698,7 тн., за 2017 года – 857 тн., 81% . За 12 месяцев 2018 года произведено молока 6745 тн., за 12 месяцев 2017 года -6273 тн. Рост составил 107%. В сельхозпредприятиях его произведено 3093 тн., в крестьянских (фермерских) хозяйствах – 3651 тн. Надой на 1 фуражную голову за 2018 год по району составил 4473 кг., в 2017 году -4227кг. Наилучших результатов добилась ООО «Звезда», где надой на 1 корову составил 7365 кг с начала года.

          Затем с информацией выступили заместитель руководителя БУВО «Богучарская  райСББЖ» Кальченко О.А. и главный государственный ветеринарный инспектор отдела Государственного ветеринарного надзора управления ветеринарии Воронежской области Курдюков А.А. 

         Все участники совещания остались довольны. Обменялись опытом и мнениями.

23 января 2019 года в 14-30 часов в Радченском СДК состоялся День администрации Богучарского муниципального  района на территории Радченского сельского поселения.
Перед собранием с 14.30 до 15.00 часов жители Радченского сельского 
поселения могли обратиться непосредственно к руководителям структурных 
подразделений и заместителям главы администрации Богучарского
муниципального района и задать интересующие их вопросы. В 15.00 часов
под председательством заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалова Сергея Николаевича состоялось собрание, на котором присутствовало 74 жителей Радченского сельского поселения.
В начале собрания Чвикалов С.Н. представил всех присутствующих
руководителей структурных подразделений и районных служб.
          Перед жителями поселения выступили руководители и представители бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Богучарская РБ», муниципального казенного учреждения «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района, казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения Богучарского района», управления Пенсионного фонда по Павловскому району (межрайонное) г. Богучар, отдела МВД России по Богучарскому району, КУВО «УСЗН Богучарского района».
Глава Радченского сельского поселения Сармин А.Н. рассказал присутствующим о деятельности администрации Радченского сельского поселения за 2018 год.

В заключение выступления глава поселения на собрании осветил планы и важнейшие задачи для исполнения в 2019 году:

- дальнейшее развитие работ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности,

-  содержание автодорог, текущий  ремонт по улицам населенных пунктов,

- взаимодействие с территориальными общественными организациями.

Все вопросы и планы на 2019 год определялись с учетом пожеланий и наказов  граждан, предложений депутатов.

По окончанию выступления жители активно задавали волнующие их вопросы. В основном вопросы касались благоустройства территории муниципального образования, развития экономической ситуации.
Некоторые вопросы касались  конкретно  населенных пунктов, такие как: 

- с.Радченское -   ремонт детского сада  «Радуга», ремонт Радченского сельского Дома культуры,  наведение санитарного порядка;

- с.Травкино - благоустройство территории села (парк и детская площадка).
Собрание прошло в  контактном диалоге, взаимопонимании. 
Население выразило  свое положительное  отношение к действиям главы и администрации поселения,  о выполнении полномочий в соответствии с 131-ФЗ,  признало работу главы  и администрации Радченского сельского поселения за 2018 год удовлетворительной.

Глава поселения уверил, что вся работа направлена  на решение  жизненно необходимых задач  в сфере социально-экономических отношений, дорожного комплекса, коммунального хозяйства,  вопросов благоустройства, культуры и спорта.
24 января 2019 года в Доме культуры ветеранов собрались любители творчества Евгения Павловича Романова, послушать о вновь изданной книге «Краткая история сёл и хуторов Богучарского района».

В начале встречи руководитель творческого объединения «Поэтический Богучар» Абросимский Иван Михайлович поблагодарил Евгения Павловича за труд, который он вложил в изданные книги.

В своей книге Евгений Павлович написал обо всех сёлах и хуторах Богучарского края, начиная с 18 века по 21 век, о людях, живших в этих местах, которые прошли 1 мировую, гражданскую войны, революцию, из них были полные георгиевские кавалеры. Рассказал о земляках видных людях нашего времени  Кищенко Александре Михайловиче, Грибанове Михаиле Алексеевиче. 

В своём выступлении Романов говорил об изданной книге «Визитная карточка Богучар». В этой книге говорится о Богучарском районе, о малом историческом городе России Богучар и сёлах. Описываются памятники архитектуры, места для отдыха,  культурно - досуговые учреждения,  мероприятия, проходящие  в Богучаре.

Сотрудник районного историко – краеведческого музея Переверзев Владимир Васильевич вручил благодарственное письмо за большую работу в прославлении Богучарского края.

Фольклорный ансамбль «Черешенька» исполнил старинные песни, которые пели наши матери и бабушки в каждом селе.

Была оформлена выставка книг Романова Евгения Павловича.

25 января 2019 года в 10.00 в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по рассмотрению документов для назначения льгот руководителям сельскохозяйственных предприятий Богучарского муниципального района. Заседание открывала и вела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии.  В ходе заседания комиссия рассмотрела заявление руководителя СХА (колхоза) «Первомайский» в период с 20.10.1981 года по 10.04.2003 год о предоставлении и назначении льгот. 
С информацией по вышеназванному вопросу выступила Самодурова Наталья Анатольевна. 
Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 29.10.2008 № 60 «О предоставлении льгот руководителям сельскохозяйственных предприятий и утверждении положения о порядке назначения и предоставления льгот руководителям сельскохозяйственных предприятий Богучарского муниципального района» членами комиссии принято решение отказать в возобновлении выплаты и рекомендовать заявителю принять решение о выборе одной из положенных ему в соответствии с законодательством льгот. 

По результатам заседания комиссии секретарем комиссии, заявителю направлено уведомление о принятом членами комиссии решении. 

25 января 2019 года в День освобождения города Воронежа прошёл урок Мужества, посвящённый Дням воинской славы России: освобождение города Воронежа; 75 - летие полного  освобождения Ленинграда от фашистской блокады 27 января 1944года.

На мероприятие были приглашены ветеран вооружённых сил Резников Александр Петрович, сотрудники Богучарского районного историко - краеведческого музея Рудева Светлана, Томинова Анна и учащиеся 7 класса Богучарской средне образовательной школы №1.

Александр Петрович говорил о битве за  Воронеж, о героизме защитников Воронежа, о людях, которые стояли на защите своего города, о детях, переживших тяготы, унижения, голод, холод, не сломивших их, о полной победе Красной  Армии 25 января 1943 года при обороне Воронежа. Рассказал о  космонавте Феоктистове Константине Петровиче, родившемся в городе Воронеже, который пережил свою смерть при расстреле детей в парке и после войны его мечта стать космонавтом сбылась. 

Светлана Рудева рассказала  о том, что дети блокадного Ленинграда могут гордиться тем, что они отстояли свой город вместе со своими отцами, матерями, старшими братьями и сестрами. Великий труд охраны и спасения города, обслуживания и спасения семьи выпал на долю ленинградских мальчиков и девочек. Они потушили десятки тысяч зажигалок, сброшенных с самолетов, они потушили не один пожар в городе, дежурили морозными ночами на вышках, носили воду из проруби на Неве, стояли в очередях за хлебом. И были равными в том поединке благородства, когда старшие старались незаметно отдать свою долю младшим, а младшие делали то же самое по отношению к старшим. Говорила, что « Дорога жизни» для ленинградцев стала  действительно началом жизни.  Люди, живущие  в Ленинграде сегодня, знают цену хлеба, берегут свой родной город, дружбу. Её рассказ сопровождался показом мультимедиа. 

В конце встречи Резникова Александра Петровича поздравили с получением почётного знака Всероссийской организации ветеранов за патриотическую работу с подрастающим поколением.

Была оформлена выставка военных трофеев. 

       25 января 2019 года  в Богучарской центральной библиотеке прошла презентация долгожданной книги «Богучар. Визитная карточка» серии города России. Составителями книги являются руководитель творческого объединения «Альбом» Владимир Леонидович Елецких, руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Ольга Васильевна Топоркова, директор районного историко-краеведческого музея Екатерина Валерьевна Василенко, краеведы Евгений Павлович и Зоя Михайловна Романовы. 

Мероприятие открыла директор Центральной библиотеки Татьяна Петровна Чупцова приветственным словом, после речи которой, в исполнении работников ДК «Юбилейный»  Дмитрия Синюкова и Аси Аргуновой прозвучала песня «Река Богучарка». В сопровождении презентации библиотекари рассказали гостям мероприятия краткое содержание книги. Авторы и участники поговорили о местной истории, ее сохранности и памяти прошлого. Особенно порадовал рассказ о современном состоянии культуры, новых изданиях по краеведению. В выступлениях собравшихся шел разговор о перспективах туризма, о сотрудничестве Воронежских и Богучарских краеведов. Мэр Богучара Иван Михайлович Нежельский рассказал о будущих планах развития культуры. Ольга Васильевна Топоркова поблагодарила всех создателей книги, а главному автору книги Владимиру Леонидовичу Елецких вручила благодарственное письмо и небольшой сувенир на память об этой встрече. На мероприятии присутствовали сельские библиотекари, читатели и жители нашего города. 

Теперь книга «Богучар. Визитная карточка» доступна для читателей во всех библиотеках Богучарского района.








