
Отчет о выполнении плана мероприятий 

Богучарского муниципального района с 03 по 09 июня 2019 года
            03 июня 2019 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел аппаратное  совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
         В начале совещания Юрий Михайлович поблагодарил руководителя МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Топоркову Ольгу Васильевну за организацию мероприятий, посвященных Дню защиты детей. 

         Далее о ситуации в агропромышленном комплексе Богучарского района рассказал заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов Сергей Николаевич. Он сообщил, что началась уборка сена, из-за дождей, которые прошли в мае, трава хорошая. В настоящее время в полях досевают просо.

         За работу экономического блока отчитался Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он доложил, что сегодня с 11.30 часов в Воронежской области полностью отключат аналоговое эфирное телевидение, жители Воронежа и области смогут смотреть эфирное телевидение, только используя специальное оборудование для приема цифрового сигнала. Это либо современный телевизор (выпущенный после 2012 года) и поддерживающий стандарт DVB-T2, либо цифровая приставка вкупе с дециметровой антенной. 
        В продолжение совещания Самодурова Н.А., заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, сообщила присутствующим, о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе, и ознакомила присутствующих с планом работы администрации района на предстоящую неделю. 
         Наталья Анатольевна подчеркнула, что 7 июня 2019 года состоится заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района.

         В заключение совещания Величенко Ю.М. поручил Топорковой О.В. начинать подготовку к празднованию Дня молодежи и фестиваля «Подсолнух». 
         05 июня 2019 года в зрительном зале Районного культурно-досугового центра детей и молодежи было по-особенному празднично. В этот день торжественно отметили свой профессиональный праздник работники социальных служб Богучарского района.


Выразить благодарность, вручить грамоты и благодарственные письма виновникам торжества на сцену вышли: депутат Государственной Думы РФ А.П.Марков и глава Богучарского муниципального района В.В.Кузнецов. 

         Также с поздравлениями выступили: директор казенного учреждения Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» А.В.Лисянская и председатель Богучарского районного комитета профсоюза работников госучреждений и общественного  обслуживания А.П.Емцева.


После награждения лучших работников социальной сферы, присутствующих ждал большой праздничный концерт. Хорошее настроение зрителям дарили: народный вокальный ансамбль «Русский стиль», трио «Грация», народный танцевальный ансамбль «Росинка», а также другие всеми любимые звезды Богучарской эстрады.   

6 июня 2019 года Богучарская районная и детская библиотеки в городском парке провели театрально-игровое путешествие «Вовка в Тридевятом царстве», для ребят летнего школьного лагеря Богучарской СОШ №1 и Залиманской ООШ, приуроченное к Пушкинскому дню России. 
          На открытии праздника детей встретили волшебный библиотекарь и сказочный персонаж  – Вовка, побывавший в тридевятом царстве. Праздник посетил сам А.С. Пушкин и поделился с ребятами своим советом!
          Ознакомившись с условиями игры, отряды получили маршрутные листы и отправились в путешествие. Игра представляла собой викторину в виде квеста. Целью данного задания было пройти 8 станций, набрать наибольшее количество верных ответов.
         Команды должны были пройти одинаковые этапы, в разной последовательности, чтобы не допустить их пересечения. На каждом этапе учащиеся выполняли различные задания: «Кто слова промолвил эти?», «Пушкин – ЭВМ: элементарная волшебная математика», игра перестраивалка «Зеркало», «Чей портрет и речь о ком?», «Спасите…!», «Выбирай из трёх один», «Ребусы: Что в имени тебе моём?», «Алфавит по Пушкински».Пройдя все станции команды, собрались на подведение итогов, подсчитав баллы по отрядам - победили ребята из 1 отряда«Торнадо» («Богучарская СОШ №1).
         Все участники были награждены сладкими призами.
  07 июня 2019 года в 14.00 в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района. Заседание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии.  Присутствовала Пешикова Алина Сергеевна, помощник прокурора Богучарского района. В ходе заседания членами комиссии рассмотрены два вопроса повестки дня:

- об уведомлении муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и администрации городского поселения – г. Богучар о выполнении иной оплачиваемой работы;

- о рассмотрении пояснений муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и финансового отдела администрации Богучарского муниципального района об устранении неточностей допущенных при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год.

С информацией по вышеназванным вопросам выступила Самодурова Наталья Анатольевна, которая зачитала уведомления муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района и администрации городского поселения – г. Богучар о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по договору возмездного оказания услуг. Рассмотрев оба уведомления члены комиссии приняли решение разрешить муниципальным служащим выполнять иную оплачиваемую работу по договору возмездного оказания услуг в свободное от основной работы время с соблюдением требований, предусмотренных статьями 14 и 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Выполняемая работа не повлечет за собой конфликта интересов при замещении должности муниципальной службы. 

По второму вопросу Наталья Анатольевна зачитала пояснительные, поступившие от муниципальных служащих, допустивших неточности при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей за 2018 год. Членами комиссии каждая пояснительная рассмотрена  отдельно и по каждому из муниципальных служащих голосование проведено персонально. Членами комиссии принято решение, что в допущенных ошибках и неточностях у муниципальных служащих отсутствует коррупционная составляющая и в соответствии с рекомендациями Минтруда России о привлечении к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526), допущенные ими нарушения расцениваются как несущественные проступки, не влекущие за собой применением мер юридической ответственности. Коррупционная составляющая при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отсутствует.

         07 июня 2019 года в кинотеатре «Шторм» прошел X районный фестиваль вокальных ансамблей «Песни России», главной задачей которого, с самого первого дня его организации остается бережное сохранение и пропаганда народной песни. 

      
Торжественное открытие фестиваля по традиции состоялось на площади Малаховского, где собрались лучшие вокальные ансамбли, исполнители народной песни и частушек со всего Богучарского района. 

      
Право открыть X юбилейный песенный фестиваль предоставили заслуженному работнику культуры Российской Федерации, руководителю МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Топорковой Ольге Васильевне. 

     
 Ольга Васильевна, поблагодарила участников фестиваля за преданность народной песне, пожелала дальнейшего творческого развития, новых творческих успехов, а фестивалю долгой творческой жизни.

      
Почетное право поднять флаг Российской Федерации предоставили директору Монастырщинского СДК, руководителю вокального ансамбля «Донская излучина» – Плотникову Сергею Викторовичу.

        
На всю площадь прозвучала известная песня «Я люблю тебя, Россия» в исполнении «Золотого голоса» Богучарского района, дипломата областных и республиканских конкурсов - Дмитрия Синюкова.

        
По доброй традиции все участники фестиваля на ступеньках РДК «Юбилейный» сделали фото на память, а по окончании - каждый увез с собой частичку фестиваля – фотографию на память.

       
 Затем все участники фестиваля «Песни России» прошли в парк и возложили цветы к мемориалу воинской славы. Они почтили память солдат, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины. А у фонтана в городском парке исполнили традиционную песню «Катюша» и посоревновались в исполнении частушек. В это время детям была предложена конкурсно-игровая программа, которая включала в себя разнообразные конкурсы, загадки и игры.

       
 Продолжился фестиваль в зрительном зале кинотеатра «Шторм», не совсем обычно.
Открыли его своим зажигательным исполнением попурри из народных песен, наши гости: преподаватель игры на гармошке школы государственного кубанского казачьего хора – Шапошник Леонид Васильевич и его сын – музыкант, руководитель ансамбля «Казачья душа» при государственном казачьем хоре – Шапошник Андрей Леонидович – город Краснодар. Вместе с ними свою любимую песню «Субботею» исполнила «Золотой голос» района – Евдокия Дудкина. Участники, гости и зрители  фестиваля очень тепло, бурными аплодисментами встречали гостей из Краснодара и долго не отпускали со сцены.


В этот день прозвучало много народных, фольклорных песен, частушек, песен о России. В фестивале принимали участие 14 вокальных ансамблей, 13 сольных исполнителей из сельских КДУ района и дома культуры ветеранов.


Юбилейный фестиваль прошел на одном дыхании, в необычной теплой обстановке. Радовали глаз яркие народные костюмы. По окончании фестиваля были вручены памятные дипломы.


Хочется верить, что песенный фестиваль «Песни России» будет еще не один год радовать новыми участниками и песнями любителей народной песни. 








