
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 4 по 10  марта 2019 года
           04 марта  2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное  оперативное совещание с участием заместителей главы администрации муниципального района, руководителей структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района. 
            В начале расширенного оперативного совещания Кузнецов В.В. поздравил с днем рождения участницу планерки Иноземцеву Н.А., пожелал ей успехов, счастья и вручил букет цветов.

            Далее Валерий Васильевич вручил дипломы департамента по развитию муниципальных образований Воронежской области финалистам конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2018 года» Первомайскому сельскому поселению, Подколодновскому сельскому поселению, городскому поселению – город Богучар и Пешиковой Е.С., ведущему специалисту администрации Дьяченковского сельского поселения в номинации «Лучший муниципальный служащий».
            Затем он предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., который проинформировал об открытии  1 марта «Дворца борьбы», после реконструкции ДЮСШ. 
          Юрий Михайлович сообщил, что 6 марта в 16.00 часов в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи планируется проведение торжественного мероприятия, посвященного Международному женскому дню 8 марта.
          Заместитель главы Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. рассказал, что 3 марта 2019 года в зале заседаний администрации района состоялось совещание с пчеловодами района и области по вопросу «Развитие пчеловодческой отрасли в области». Совещание было насыщено, участники обменялись опытом и мнениями.
Выступивший затем с информацией заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов А.Ю. проинформировал о подготовке отчета по выполнению региональных показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального района. Также он сообщил о работе по актуализации и кадастровой оценки земельных участков.   
           В продолжение расширенного оперативного совещания Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила присутствующим,  что 05 марта  пройдет День администрации района на территории городского поселения – город Богучар.  
          Она  сообщила участникам планерки о планах на рабочую неделю и о приеме граждан по личным вопросам депутатами Совета народных депутатов Богучарского  муниципального района.
        06 марта 2019 года  в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи состоялось тематическое мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

        Всех женщин с наступающим праздником поздравил  глава Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов и глава городского поселения г.Богучар Иван Михайлович Нежельский.

          В этот день звучали пожелания, песни в исполнении солистов районного Дома культуры «Юбилейный» - Дмитрия Синюкова, Юрия Горналева, Светланы Зайцевой, Алексея Котлярова, Евгения Чернышова, Сергея Ермоленко, народного вокального ансамбля «Русский стиль».   

Воспитанники Богучарской детской школы искусств удивляли хореографическими номерами и яркими костюмами. 

          Программа мероприятия была интересной и разнообразной, у всех присутствующих от  праздника остались самые хорошие впечатления и отличное настроение. 
06 марта 2019  года к Международному женскому дню в Богучарской Центральной детской библиотеке прошла детская конкурсно-развлекательная программа «Золушки и Артельные мужички». В ней приняли участие ученики 3 «В» класса БСОШ №1. В читальном зале гостей встретила выставка-настроение «Есть в марте день особый», у которой ведущие - библиотекари познакомили детей с историей праздника. Затем, разделившись на команды «Золушки» и «Артельные мужички», дети приняли живое участие в развлекательно-познавательных конкурсах: «Комплементы», «Хозяюшка», «Золушки», «Карлик - Нос», «Визажист» и других. Девочки играли против мальчиков, образуя пару, помогали и поддерживали друг друга. Совместная деятельность помогла победить застенчивость, обрести уверенность в себе, а главное, создать у девочек радостное, праздничное настроение. Очень весело прошел конкурс с переодеванием «Непредвиденная ситуация», «Апельсиновый танец».
Во время проведения игры царила атмосфера праздника, творчества, хорошего настроения. В конце конкурсной программы справедливое жюри, состоящее из преподавателя и двух учеников этого класса, вручило командам сладкие призы. В завершение мероприятия детей ждал лотерейный сюрприз: 3 сладких приза получили гости, сидевшие на счастливом стуле.
          10 марта  2019 года на площади Малаховского в г. Богучаре интересно и увлекательно прошло театрализованное массовое гулянье, посвященное проводам зимы. 

Масленичная неделя предшествует Великому посту и считается на Руси самой весёлой и разгульной. Многие жители и гости Богучара пришли проводить Зимушку и встретить Весну - Красну.
На русской печке по площади разъезжал Емеля, приглашая народ на гуляния. Сказочный герой  развлекал гостей частушками и угощал всех конфетами.

Традиционное масленичное угощение – блины. Учащиеся колледжа, школ и детских садов, переодетые в русские народные костюмы, угощали всех сушками, конфетами и горячими блинами. 

Одной из главных забав Масленицы в Богучаре  стало лазание на столб за подарками. И, конечно же, нашлись смельчаки, которые  смогли покорить масленичный столб. На площадках, подготовленных для конкурсов и игровых действий, богучарцам было, где развернуться и показать свою молодецкую удаль, силу и ловкость! Для них прошли состязания и забавы: «Бег в мешках», «Перетягивание каната», «Бой подушками», состязание силачей с гирями, армреслинг. Особенно активно в конкурсах и состязаниях участвовали мальчишки и девчонки. Наибольшей популярностью у детей пользовалась традиционная карусель, представлявшая вертящееся на шесте колесо с разноцветными лентами, взявшись за которые, дети образуют хоровод. 

Работники районного Дома культуры подготовили красочное представление, в котором веселые скоморохи шутками да прибаутками призывали гостей встретить Весну и веселиться от души. Своими музыкальными поздравлениями порадовали зрителей солисты РДК.

         Забавными персонажами на празднике были Баба-Яга и Кикимора.  
          Под веселую музыку и аплодисменты горело чучело Масленицы и вместе с ним все беды и невзгоды. 








