


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 18 по 24 ноября 2019 года

             18 ноября 2019 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович  провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главой администрации городского поселения – город Богучар.
       В начале совещания Юрий Михайлович сообщил, что Валынов С.В. сегодня принимает участие в областном мероприятии, посвященном Дню  работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Затем он подчеркнул, что 21 ноября состоится торжественное открытие  муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок» после капитального ремонта.
      Далее он предоставил слово Кожанову А.Ю., заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который сообщил, что заседание комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы состоится 19 ноября.
     В продолжение совещания Журавлев Ю.А., начальник отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно - энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района рассказал о ремонтных работах в районе и о планах на следующий год. 
           В заключение совещания Агапова Л.В., начальник отдела по организационно - правовой работе и информационной безопасности  администрации Богучарского муниципального района рассказала о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и о планах на  рабочую неделю.  

19 ноября 2019 года в районном культурно - досуговом центре детей и молодежи состоялся праздничный концерт, приуроченный ко Дню ракетных войск и артиллерии. В России ежегодно в ноябре отмечается один из замечательных праздников - День артиллериста. В этом году ракетным войскам и артиллерии исполнилось 75 лет. 
В этот день со сцены прозвучали поздравления от почетных гостей праздника. Со словами благодарности выступил командир полка – полковник Новиков Алексей Владимирович, наградив отличившихся в службе медалями. От имени главы Богучарского муниципального района всех поздравил и вручил благодарности заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - Кожанов Алексей Юрьевич. С поздравительной речью к присутствующим в зале военнослужащим обратились: глава городского поселения города Богучар – Нежельский Иван Михайлович,  председатель Совета ветеранов и инвалидов войны в Афганистане – Вахитов Халиль Зиятфудинович и настоятель храма иерей Иоанн Суздальцев.
Праздник украсили яркие концертные номера в исполнении солистов районного Дома культуры: Дмитрия Синюкова, Татьяны Бурляевой, Ольги Коцкой, Юрия Горналева, Светланы Зайцевой, Аси Аргуновой, Сергея Ермоленко, Евгения Чернышова, а также Елены Костенко – участницы художественной самодеятельности Терешковского сельского Дома культуры. 
     Благодарные зрители бурными аплодисментами провожали каждый номер концертной программы и дарили цветы. Праздник  оставил у присутствующих светлые и добрые впечатления.

[bookmark: _GoBack]           20 ноября 2019 года в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи для воспитанников детских садов состоялось театрализованное представление, посвященное Дню рождения Деда Мороза. Мероприятие открыла библиотекарь Поволоцкая Елена Юрьевна рассказом о том, что ежегодно 18 ноября Дедушка Мороз задувает свечи на именинном торте и получает поздравления и подарки. Эта дата была выбрана не случайно — именно в этот день на родине Деда Мороза, в Великом Устюге, вступает в права настоящая морозная зима. Дети узнали, что традиционно в этот день в резиденции Дедушки Мороза ставят почтовый ящик, в который каждый желающий может опустить поздравительную открытку, письмо или просто записку с пожеланиями дедушке. 
	Гости мероприятия не стали нарушать традиции. Снегурочка собрала у деток приготовленные заранее письма с добрыми пожеланиями любимому Деду Морозу. Но на этом приключения не закончились - в гости к детям прилетела Баба-Яга, которая провела викторину, а затем поиграла с детьми в подвижную игру с мячами. 
	Маленький праздник прошел в очень теплой, веселой атмосфере с улыбками и смехом. В заключении дети посмотрели мультфильм «Мороз Иванович». 

21 ноября  2019 года в Лебединском СДК состоялся День администрации Богучарского муниципального района на территории Первомайского сельского поселения.  
С 14.30 часов  до 15 часов   работники администрации района  и руководители районных служб вели личный прием граждан, в ходе которого граждане получили ответы на интересующие их вопросы.  В 15 часов состоялось собрание, на котором присутствовало 47 человек.
Собрание открывал глава Первомайского сельского поселения Богучарского муниципального района Войтиков Владислав Владиславович. Вел собрание первый заместитель  главы  Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович.   В начале собрания глава Первомайского  сельского поселения  проинформировал  присутствующих о  работе   администрации Первомайского сельского поселения в 2019  году, затем  выступили руководители структурных  подразделений.  
Все выступившие руководители представили собравшимся полную информацию о работе их служб за 2019 год.
В ходе проведения собрания жителями Первомайского сельского поселения были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них:
         1.О замене  окон в МКОУ «Лебединская СОШ»;
         2. О ремонте спортивного зала в МКОУ «Лебединская СОШ»;
         3.Ремонт дороги  в с.Новоникольск.
         На поставленные вопросы  были даны разъяснения в ходе собрания.   

         21 ноября 2019 года  муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Богучарский детский сад комбинированного вида «Родничок»  открыл двери для своих воспитанников после ремонта. Дошкольное учреждение изменилось до неузнаваемости.  В детском саду проведена огромная работа: сделан  ремонт групповых помещений, коридоров, центрального входа, музыкального зала, пищеблока, кабинетов специалистов.
        В торжественном мероприятии по случаю открытия детсада после ремонта приняли участие  глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, первый заместитель главы администрации Величенко Юрий Михайлович, заместитель руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Дроговозова Е.И., исполнительный директор ООО «ВСК развитие», родители, сотрудники детского сада и  дети. От администрации Богучарского муниципального района был подарен сертификат на сумму 50000 рублей, вручены почетные грамоты и благодарности работникам дошкольного учреждения.
        Этот день совпал еще с одним замечательным событием, детскому саду «Родничок» исполнилось – 40 лет!
        Празднование юбилейного дня рождения стало настоящим событием для детей, сотрудников и родителей детского сада. 

22 ноября 2019 года на Богучарской земле прошел замечательный районный фестиваль – «Все народы в гости к нам!», который стал в Богучарском районе доброй традицией. Организаторами мероприятия стали МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и МКУ ДО «Богучарский районный центр детского творчества». А проходило мероприятие в радушных стенах МКОУ «Радченской СОШ».
В фестивале приняли участие образовательные организации: МКОУ «Лебединская СОШ»,  МКОУ «Твердохлебовская СОШ», МКОУ «Радченская СОШ»,  МКОУ  «Подколодновская СОШ»,  МКОУ «Монастырщинская СОШ», МКОУ «Луговская СОШ», МКОУ  «Липчанская ООШ»,  МКОУ «Купянская ООШ», МКОУ «Данцевская ООШ».  
Основная идея такого фестиваля – воспитание интернационализма, толерантности, уважения друг к другу, к обычаям, традициям и культуре разных народов, населяющих нашу планету.
Конкурсанты поразили своим актерским мастерством, национальным колоритом, реалистичностью национальных костюмов, душевностью и музыкальностью в исполнении песен и  танцев, а также показали себя знатоками истории, географии и политики представленных ими стран.
Гости и жюри получили огромное удовольствие от мероприятия! 
Фестиваль был посвящен дружбе народов, поэтому победила дружба и все участники стали победителями в разных номинациях.

         22 ноября 2019 года в РКДЦ детей и молодежи прошел праздничный концерт, посвященный Дню матери. 
	Зал был полон гостей. Всех с праздником поздравила начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации района Агапова Лариса Владимировна и председатель районного Совета народных депутатов, председатель женсовета Дорохина Юлия Владимировна.
	Были вручены цветы, памятные подарки. Агапова Л.В. вручила поздравительный адрес губернатора Воронежской области семье Шевердиных Анатолию Васильевичу и Нине Васильевне, которые в этом году отпраздновали золотую свадьбу. Дорохина  Ю.В. вручила благодарственные письма главы Богучарского муниципального района Дудниковой Светлане Валентиновне из села Радченское и Титаревой Ирине Владимировне из села Филоново. 
	Один за другим на сцену выходили юные таланты детской школы искусств. Воспитанники педагогов Ларисы Николаевны Скомороховой, Галины Викторовны Малеванной, Веры Викторовны Гуковой. Большой интерес и восхищения вызвала коллекция моделей «Золотая рыбка Голливуда» от художника – модельера, преподавателя моделирования – конструирования ДШИ – Германа Круглова.
	В этот вечер звучали любимые песни наших мам, бабушек в исполнении Дмитрия Синюкова, Алексея Котлярова, Юрия Горналева, Дмитрия Гирявенко, Сергея Ермоленко, н.в.а. «Русский Стиль», Анны Сущенко, Аси Аргуновой и Светланы Зайцевой. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. Вечер получился ярким, зрелищным и запоминающимся. 






