
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 07 по 13 октября 2019 года
             07 октября 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
       В начале совещания Валерий Васильевич представил участникам планерки нового заместителя главы администрации Богучарского муниципального района, курирующего агропромышленный комплекс, Валынова С.В.

      Далее он предоставил слово заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Кожанову А.Ю., который рассказал о работе по недоимки и по федеральным показателям. Валерий Васильевич поручил Кожанову А.Ю. вести активную работу по инвестиционной привлекательности района.
      Затем Валынов С.В. сообщил, что сев озимых культур и уборка кукурузы и подсолнечника приостановлены, из за  обильных дождей. Всходы озимых хорошие. Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. держать на контроле вопрос по увеличению крупного рогатого скота в районе.
           В продолжение совещания   Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  рассказала о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и о планах на рабочую неделю.

            Наталья Анатольевна подчеркнула, что с 3 по 13 октября текущего года ФГУП «Почта России» проводит Всероссийскую декаду подписчика на периодические печатные издания на 1 - е полугодие 2020 года. Она  попросила руководителей оказать содействие работникам почтовых отделений связи и организовать членов коллектива для оформления подписки на районную газету «Сельская новь» и областную газету «Воронежский курьер» по льготной цене.
08 октября 2019 года  в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошла отчетно-выборная конференция Богучарского профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания. Открывала и вела конференцию Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

На конференции присутствовали Кузнецова Тамара Михайловна – председатель Воронежского обкома профсоюза, руководители государственных и социальных  организаций, главы поселений,  председатели и активисты первичных профсоюзных организаций. В ходе проведения конференции были заслушаны и рассмотрены ряд вопросов. О работе  Богучарского райкома профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания за период с 26 ноября 2014 года по 08 октября 2019 года доложила Емцева Алла Петровна, председатель Богучарской районной организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания, главный специалист отдела по экономике и управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района. О работе ревизионной комиссии Богучарской районной профсоюзной организации отчиталась Ткачева Татьяна Викторовна, председатель первичной профсоюзной организации  КУВО «Управление социальной защиты населения Богучарского района», заместитель начальника отдела социальных выплат и администрирования баз данных КУВО «Управление социальной защиты населения Богучарского района». Обсуждая первые два вопроса выступали главы поселений, руководители организаций и председатели первичных профсоюзных организаций, которые оценили работу Богучарской районной организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания как «удовлетворительную», благодарили Емцеву А.П. за внимательное и чуткое отношение к людям, неравнодушную жизненную позицию и за проделанную работу. Алла Петровна, в ответном слове высказала слова благодарности всем присутствующим за всестороннюю помощь и поддержку. 

Затем участники конференции  провели открытое голосование и избрали нового председателя Богучарского райкома профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания. Им стала Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно-правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района. Также были избраны Богучарский райком профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания и ревизионная комиссия.

Делегатом на 28-ю Воронежскую областную профсоюзную конференцию и представителем в состав Воронежского обкома профсоюза была единогласно избрана Агапова Л.В., вновь избранный председатель РК профсоюза.

08 октября 2019 года  в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района в 14 часов прошел семинар – совещание с главами поселений, ведущими специалистами администраций поселений и председателями общественного самоуправления поселений района. 

Открывала и вела семинар-совещание Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.

В ходе семинара – совещания был рассмотрен  вопрос  о проведении муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Территория идей» и участии в областном конкурсе «Территория идей». С информацией о сроках проведения, подготовки документации и материалов муниципального этапа ежегодного публичного конкурса выступила Мыльникова Е.Б., главный специалист отдела по организационно-правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района. 

С информацией о проведении областного конкурса на поощрение активных руководителей и членов территориального общественного самоуправления на территории Воронежской области «ТОС: от
слов
к делу», выступила Агапова Л.В., начальник отдела по организационно-правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района. Она отметила, что целью областного конкурса является стимулирование деловой и социальной активности населения в осуществлении собственных инициатив по решению вопросов местного значения на территории Воронежской области. Конкурс проводится на территории Воронежской области в третий раз. Организатором конкурса является Ассоциация "Совет муниципальных образований
 Воронежской области".

        В этом году конкурс пройдет по 5 номинациям: Лучший ТОС; 
Лучшая группа в социальной сети (ВКонтакте/Одноклассники);
Лучший председатель ТОС; Лучший активист ТОС; Эффективная
поддержка
ТОСов органами местного самоуправления.


Также в ходе семинара-совещания были рассмотрены вопросы о сдаче отчетов победителями проектов ТОС в 2019 году и подготовке заявок на участие в проектах ТОС на 2020 год. 


В завершение Самодурова Н.А. сообщила присутствующим о графике проведения Дней администрации Богучарского муниципального района на территориях поселений района.

10 октября 2019 года с 10-00 до 12-00 в выставочном зале районного историко – краеведческого музея проведена встреча сельских женщин с поэтами, приуроченная к Международному дню сельских женщин.  На данной встрече присутствовали  местные поэты: Гениевская Елена, Некифоров Владимир, Колосов Александр.

Художественный руководитель Дома культуры ветеранов Степанова Наталья Николаевна рассказала собравшимся об истории этого праздника, о том, что корни праздника уходят далеко в прошлое. С древних времён хозяйство в своих руках держали именно женщины – матери и жёны. Они хранили ключи от дома, вели учёт муке, соломе и сену. Под их присмотром находились домашние животные. 

Местные авторы  Гениевская Елена, Некифоров Владимир, Колосов Александр читали свои стихи и рассказы.
Женщины за чашкой чая с увлечением рассказывали о своих первых шагах на трудовом поприще, под баян пели песни, благодарили поэтов и организаторов  встречи за прекрасно проведенное время и за то, что именно сельской женщине  посвящается ежегодно такое мероприятие.







