
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 14 по 20 октября 2019 года
             14 октября 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.
       В начале совещания Валерий Васильевич представил участникам планерки нового заместителя руководителя по молодежной политике МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района Гончарову А.В.

      Далее он предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района  - руководителю МКУ «Функциональный центр» Величенко Ю.М., который сообщил о ходе ремонтных и дорожных работ в районе. 

       Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о работе по отработке недоимки по налогам, по инвентаризации земель сельско – хозяйственных назначений.

      Затем Валынов С.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о ходе уборочной кампании кукурузы и подсолнечника и о подготовке к празднованию Дня сельского хозяйства.
               В продолжение совещания   Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  рассказала о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и о планах на рабочую неделю.

                Наталья Анатольевна подчеркнула, что 17 октября планируется проведение Дня администрации на территории Суходонецкого сельского поселения с участием депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А.

            Колесников Ю.И., директор государственного казенного учреждения Воронежской области «Центр занятости населения Богучарского района», рассказал о том, что  департамент труда и занятости населения Воронежской области организовал профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование граждан предпенсионного возраста. Разработанный региональный проект «Старшее поколение» реализуется в рамках национального проекта «Демография».

         Участниками программы могут стать как работники организаций, проходящие обучение по направлениям работодателей, так и лица, самостоятельно обратившиеся в органы службы занятости населения (в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно).

         Вся программа переобучения будет проходить для предпенсионеров бесплатно. Для незанятых граждан, ищущих работу в период обучения, предусмотрена выплата стипендии из расчета минимального размера оплаты труда. Средний срок обучения составит три месяца.

            В заключение совещания Нежельский И.М., глава администрации городского поселения – город Богучар, обратился ко всем участникам планерки по участию в общерегиональном осеннем субботнике, который пройдет 19 октября. 
          16 октября 2019 года в бывшем здании к/т «Шторм» прошел II межрайонный фестиваль ветеранской песни «Пою тебе, мой край родной», который открыл цикл патриотических мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

Фестиваль собрал всех любителей народных песен и песен военных лет. Свое творчество представили следующие вокальные коллективы Богучарского района: фольклорный ансамбль «Черешенька» и ансамбль «Родные напевы» (Дом культуры ветеранов), ансамбль «Придонье» (Подколодновский СДК), «Зоренька» (Купянский СДК),  «Донские зори» (Галиевский СДК), «Надежда» (Филоновский СДК) и «Ивушка» (Твердохлебовский СДК). А сольными выступлениями порадовали Евдокия Дудкина (РДК «Юбилейный»), Светлана Лисицина (с. Сухой Донец) и Галина Шпак (с. Дьяченково), а также Мария Ягудова и Анна Пешикова (с. Монастырщина). Свои концертные номера представили гости из соседних районов: народный ансамбль «Криниченька»  Петропавловского района и ансамбль «Россияночка» Кантемировского Районного Дома культуры.

Программу фестиваля открыл «Золотой голос» Богучарского района – Дмитрий Синюков. Исполнение песни о войне тронуло сердца зрителя, зал встал.


С приветственным словом выступила руководитель МКУ «Управление  культуры»  Богучарского муниципального района  Ольга Васильевна Топоркова, которая поздравила участников с открытием фестиваля и пожелала им творческих успехов. 


Вокальные коллективы и исполнители Богучарского и соседних районов  порадовали зрителей своими талантами. На сцене звучали песни о любви, о родном крае, о жизни людей в мирное время и годы войны. В этот день участники художественной самодеятельности дали старт циклу патриотических мероприятий, посвященных юбилею Великой Победы.


Зрители окунулись в мир душевной музыки и остались неравнодушными к выступлениям артистов. 


Все участники фестиваля были награждены грамотами и получили приглашение на III межрайонный фестиваль ветеранской песни «Пою тебе, мой край родной».

16 октября 2019 года в 15.00 часов в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по установлению стажа работы муниципальных служащих, служащих, замещающих должности, не относящиеся к должностям муниципальной службы. Заседание открыла и вела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии. В ходе заседания комиссия рассмотрела:

- заявление, поступившее от вновь назначенного заместителя главы администрации Богучарского муниципального района об определении стажа муниципальной службы для назначения и выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет и определения продолжительности дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет;

- два заявления от муниципальных служащих администраций поселений Богучарского муниципального района об уточнении стажа муниципальной службы для назначения и выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет и определения продолжительности дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет;

- заявление от старшего инспектора администрации поселения Богучарского муниципального района об определении общего стажа работы при  поступлении на должность для назначения и выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет.  

Членами комиссии рассмотрены представленные документы, определен и уточнен стаж муниципальной службы муниципальным служащим и общий стаж работы служащим, не относящимся к должностям муниципальной службы. Принято решение рекомендовать администрации Богучарского муниципального района и администрациям поселений рассмотреть вопрос об установлении надбавки за выслугу лет к должностному окладу в соответствии с действующим законодательством. Администрациям сельских поселений направлены уведомления об уточненном стаже муниципальной службы и определении общего стажа работы в соответствии с поданными заявлениями. 

17 октября 2019 года  в 15-00 часов в Суходонецком Доме культуры состоялась  встреча  с  депутатом  Воронежской  областной Думы Пешиковым Александром  Александровичем в  рамках Дня  администрации Богучарского муниципального района на территории Суходонецкого сельского поселения.

В ходе собрания до присутствующих была доведена информация:

- о работе депутата Воронежской областной Думы Пешикова Александра Александровича на территории Богучарского муниципального района;

- о работе администрации Суходонецкого сельского поселения за 9 месяцев 2019 года.
В  Суходонецком сельском  Доме  культуры с 14-30 до 15-00 часов провели  прием  граждан  по личным вопросам руководители структурных подразделений администрации  Богучарского муниципального района. Жители  Суходонецкого сельского поселения могли обратиться непосредственно к руководителям подразделений и заместителям главы администрации района и задать интересующие их вопросы.
В 15-00 часов под председательством  главы Богучарского муниципального района Кузнецова Валерия Васильевича состоялось собрание, на котором присутствовало 64 человека.

В начале собрания Кузнецов В.В. представил всех присутствующих  руководителей структурных подразделений и районных служб.

Затем перед собравшимися выступил депутат Воронежской областной Думы Пешиков А.А. Он в своем выступлении отметил, что выполнение наказов избирателей является важнейшим направлением в его работе и  взаимодействии депутата с обществом. Отстаивая интересы своих избирателей, он добивается, чтобы максимальное число наболевших проблем граждан было принято исполнительной властью и получило бюджетное финансирование. Присутствующие на собрании могли задать интересующие их вопросы непосредственно Александру Александровичу и в ходе живой беседы получить на них ответы. Много прозвучало вопросов о строительстве детского дошкольного учреждения (дет.сада) в с.Монастырщина.

Гридневой Н.Д.,  главой сельского поселения, была  дана  информация  о работе администрации Суходонецкого сельского поселения за 9  месяцев  2019 года, в ходе которого она рассказала о решении социальных проблем на территории сел поселения, о роли ТОСов в реализации инициатив населения и о многом другом.
От  активистов ТОС, уличкомов и просто жителей поселения, в адрес главы Гридневой Н.Д., главы Богучарского муниципального района Кузнецова В.В., депутата областной Думы Пешикова А.А., главы ИП КФХ Сывороткина М.И. прозвучало много теплых слов благодарности за решение ряда вопросов и проблем на территории муниципального образования. 

Несмотря на то, что на собрании присутствовали люди с разными взглядами и менталитетом, встреча прошла в атмосфере дружелюбия и взаимопонимания. 

На основную часть заданных вопросов присутствующие получили разъяснения в ходе собрания. 








