
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 23 по 29 сентября 2019 года
           23  сентября 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
     В начале совещания Кузнецов В.В. поздравил Ткачева И.В., руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района с днем рождения и вручил ему букет цветов.

     Затем Величенко Юрий Михайлович, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района доложил о ходе ремонтных работ в районе и сообщил о подготовке к празднованию Дня Богучарского района и 315 – летия города Богучар.

    В продолжение совещания Валынов С.В., руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр»  Богучарского муниципального района сообщил о продолжении сева озимых культур, об уборке кукурузы и подсолнечника в хозяйствах всех форм собственности. 
            Далее Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района рассказал о проведении анкетирования торгово – промышленной палатой Воронежской области.   

        Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  сообщила о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и о планах на рабочую неделю.

         Наталья Анатольевна напомнила участникам планерки, что 24 сентября состоится двенадцатая сессия  депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

         С 25 сентября 2019 года в Богучарской районной библиотеке проходят традиционные Дни открытых дверей. Первыми приняли участие в обзорных экскурсиях студенты первых курсов Богучарского филиала ВГПГК. Ребята посетили все отделы библиотеки, ознакомились с её возможностями, фондами, наименованиями периодической литературы, графиком работы, правилами пользования литературой, техническим оснащением. Студенты-первокурсники получили возможность стать полноправными читателями библиотеки – для них были заведены формуляры пользователя. Теперь любой из них может обратиться в библиотеку за помощью при написании реферата или сочинения, пополнить свой багаж знаний необходимой информацией или выбрать книгу просто для души.

         26 октября 2019 года в Доме культуры ветеранов впервые прошла встреча  художницы Романенко Ольги Ивановны с жителями города.

         На мероприятие были приглашены дети военного времени, несовершеннолетние узники, художники, актив Дома культуры ветеранов.

         Художественный руководитель Степанова Наталья Николаевна рассказала, что Ольга Ивановна закончила художественно-графический факультет Курского института. Именно с этой специальностью прошла вся её трудовая деятельность.

Неоднократно награждалась благодарностями и грамотами министерства РФ и департамента культуры Воронежской области, награждена медалью за заслуги перед Богучарским районом, неоднократный дипломат областных конкурсов педагогического мастерства преподавателей.

        Зал был оформлен выставкой картин Романенко О.И. под названием «Пейзаж родного края», художник рассказала истории появления каждой своей картины, в каком стиле и какими красками она написана, которые пишет только с натуры маслом, акварелью, гуашью.

        Слова благодарности прозвучали от Кусурова Ю.М. в адрес Ольги Ивановны, так как именно у неё он брал уроки мастерства.

       В завершении встречи звучали лестные отзывы автору картин, пожелав выражать свои чувства на мольберте, как можно чаще.

27 сентября 2019 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея в честь Всемирного дня туризма  провели экскурсию по историческому центру города «Знай и люби свой город» для учащихся 7 класса МКОУ Богучарская СОШ № 1. 

Ребятам показали комплекс уездных общественных зданий постройки конца  XVIII - начала XIX века, памятники истории и архитектуры, рассказали «Богучарские легенды» и интересные факты, касающиеся истории города. 

Экскурсовод показала детям редкие фотографии уже не существующих зданий: дом Петра Михайловича Куранова, Спасский и Троицкие соборы, виды городского парка и т.д., чем вызвал шквал вопросов. 
По отзывам слушателей, экскурсия получилась очень полезной и интересной в плане  изучения истории родного края. 

         27 сентября 2019 года в Богучарской Центральной детской библиотеке прошел «День Платонова», посвящённый 120-й годовщине со дня рождения писателя. В этот день постоянные читатели узнали интересные факты о московском периоде жизни знаменитого писателя. Гостям в течение дня были представлены буктрейлеры по произведениям писателя в рубрике «Непростое чтение». Дети с удовольствием приняли участие в театрализации всеми любимой сказки Платонова «Волшебное кольцо». Сотрудники библиотеки познакомили читателей с жизнью автора с помощью книжной выставки «Прекрасный и яростный мир Андрея Платонова», «Я всего лишь хочу быть человеком. Человек для меня – это редкость и праздник» - эти слова Андрея Платонова, взятые эпиграфом к Платоновскому дню в библиотеке, по сути, являлись составляющей всего творчества писателя, его раздумий, жизненных устремлений, что и было рассмотрено присутствующими. 
28 сентября 2019 года Богучарская земля отметила самый главный районный праздник, посвященный Дню Богучарского муниципального района и 315-летие со дня образования города Богучар. 

В городском парке и на площади Малаховского развернулись выставки творческих работ народных умельцев Богучарского района, а также гостей из Белгорода, Калачеевского района, Павловкого района, Петропавловского района и Ростовской области. Выставки, поразили своей красотой, разнообразием и первыми встретили всех жителей и гостей города. Здесь же были расположены фотозоны, проходила программа «Эрудит». 

Впервые в нашем городе провел мастер-класс по чеканке монет Сергей Суворов, приехавший из Белгорода. В честь юбилея Богучара он изготавливал монеты с гербом нашего города с одной стороны и числом 2019 – с другой.

У входа в парк прошла торжественная церемония открытия памятника Богучарскому купцу 2-й гильдии – Куранову Петру Михайловичу, который многое сделал для развития нашего города. По всей центральной аллее разносилась прекрасная музыка детского духового оркестра из с. Дьяченково. 

Площадка «У фонтана» встретила всех детишек цветной палитрой аквагрима и   развлекательно-игровой программой. Вместе с веселыми клоунами  Клепой и Кляпой  малыши с удовольствием пели песни, танцевали, участвовали в различных конкурсах и подвижных играх. 

Детскую программу сменила поэтическая мозаика, в которой своим творчеством порадовали зрителей местные поэты и барды. А завершились мероприятия «У фонтана» ярким выступлением группы «Вариант».

Фестивальная поляна городского парка впервые распахнула свои просторы для проведения «Фестиваля чая», который посетили все любители традиционного горячего напитка. Работники культурно-досуговых учреждений каждого поселения в народных костюмах гостеприимно предлагали отведать необычные вариации русского чая, приготовленные  по различным, в том числе и старинным рецептам.  К горячим напиткам были предложены свежеприготовленная выпечка, баранки, пряники, блинчики, колотый сахар в прикуску, варенье и многое другое. Все эти вкусности своим ароматом пленили гостей праздника. На фестивальной поляне звучали народные песни, частушки, которые поднимали настроение всем посетителям.

Торжественное открытие праздника началось на главной сцене площади Малаховского с театрализованной постановки «Екатерина II», так как императрица сыграла большую роль в судьбе Богучара. 

С приветственным словом выступили глава Богучарского муниципального района – Кузнецов Валерий Васильевич и глава городского поселения города Богучар – Нежельский Иван Михайлович, а также почетные гости Богучарского района и Воронежской области. 

Звание «Почетный гражданин Богучарского района» было присвоено полковнику милиции в отставке – Деминтиевскому Ивану Алексеевичу, а звание «Почетный гражданин города Богучар» – генеральному директору ООО «Богучарбытсервис» - Енину Виктору Дмитриевичу и директору ООО «Строймаш» Борисову Александру Николаевичу. 

Нагрудным знаком «За заслуги перед Богучарским районом» была награждена заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации Самодурова Наталья Анатольевна. 

Почетные грамоты правительства Воронежской области торжественно вручили заместителю руководителя МКУ «Управление городского хозяйства города Богучар» Нежельскому Ивану Ивановичу, слесарю аварийно-восстановительных работ водопроводного участка «Богучаркоммунсервис» Ролдугину Андрею Александровичу и заместителю директора ООО Богучарская  сельскохозяйственная селекционно-семеноводческая  фирма Всероссийского НИИ масличных культур Чернову Владимиру Ивановичу. 
Советом народных депутатов и администрацией города Богучар в этот день  было  принято решение внести в Книгу добрых дел города с вручением сертификата Кузнецова Валерия Васильевича – главу Богучарского муниципального района Воронежской области. 
Благодарностью депутата Воронежской областной Думы  наградили обозревателя редакции районной газеты «Сельская новь» Лифинцеву Наталию Николаевну и почтальона 1 класса Богучарского почтамта Вязовченко Людмилу Ивановну.
Впервые перед главной сценой прошел праздничный парад флагов сельских поселений Богучарского района и города Богучар. Шествие колонны возглавили делегации городской администрации  и поселений. А завершили праздничный парад участники байкерского мотоклуба «Ночные волки», которые ведут большую работу по патриотическому воспитанию молодежи.

Концертную программу наполнили вокальные номера солистов районного Дома культуры «Юбилейный», самодеятельных сельских коллективов и лучших исполнителей района и города. Необыкновенно красивыми танцами порадовали зрителей воспитанники Богучарской детской школы искусств.

Музыкальные поздравления от артистов и памятные подарки от администрации Богучарского муниципального района приняли молодожены сегодняшнего дня – молодая семья Нерубенко Руслан и Татьяна  и родители самого молодого гражданина Богучарского района - Алена и Николай. 

Интерес публики вызвало выступление гостевого коллектива кавер-группы «Апрель» (г. Саранск) и богатырского клуба «Эра» (г. Белгород). Приглашенные артисты во второй раз поразили всех своей харизмой, неординарностью и невероятными творческими способностями.

Несмотря на прохладную погоду, празднование Дня города и района продолжалось до самой ночи, которое завершилось красочным фейерверком и праздничной дискотекой, организованной солистами и коллективом РДК «Юбилейный». 








