Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 29 июля по 04 августа 2019 года
           29 июля 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
           О ситуации в агропромышленном комплексе Богучарского района  рассказал Чвикалов С.Н.., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он доложил, что уборка озимой пшеницы завершена. Идет заготовка сена и соломы, в с. Филоново приступил к работе новый инвестор. 
          За работу экономического блока отчитался Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он сообщил, что с 01 августа по 10 августа 2019 года планируется проведение ежегодного летнего фестиваля «Территория счастья – 2019» на берегу реки Дон в районе села Старотолучеево Богучарского района. 

            В продолжение совещания Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  доложила о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе, о планах на рабочую неделю. Наталья Анатольевна подчеркнула, что мероприятие, приуроченное Дню села Полтавка 27 июля прошло в дружеской атмосфере, 3 августа состоится День села Залиман и День села Журавка.
         В заключение совещания глава Богучарского муниципального района уточнил у руководителей муциципальных казенных учреждений о их деятельности. Заострил внимание на работу по противопожарной безопасности в общеобразовательных учреждениях, а также в детском оздоровительном лагере «Приозерье». 
29 июля 2019 года сотрудники Богучарского районного Дома ветеранов совместно с автоклубом МКУ «Управление культуры» в селе Филоново провели концерт «В кругу друзей».

В зале присутствовали люди пожилого возраста, молодёжь и самые юные жители села - дети. От ведущей мероприятия Платуновой Людмилы Николаевны прозвучало много искренних и добрых слов в адрес зрителей. В концертной программе артисты исполняли песни о России, русские народные песни, лирические, задорные, такие как «Самовар», «Кумушка», «Хорошо сидим». С теплотой встретили зрители фольклорный  ансамбль «Черешенька». В их репертуаре  звучали песни, которые исполняли их матери и бабушки. На заключительной песне «Пускай Вам светит солнце» зрители аплодировали стоя.

Ансамбль Богучарского районного Дома ветеранов «Родные напевы» и фольклорный ансамбль «Черешенька» подарили собравшимся замечательный концерт, который жители и гости села Филоново запомнят надолго.
03 августа 2019 года  в с. Залиман проведено праздничное мероприятие посвященное Дню села. В адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления. Жителей села с праздником поздравили Дорохина Юлия Владимировна, заместитель руководителя МКУ «Управление по  культуре Богучарского района», председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

Продолжил  программу мероприятия большой праздничный концерт, на  котором  выступили коллективы художественной  самодеятельности  из с. Терешково,  с. Поповка и  Таловского  центра  культурного досуга. Жителей  порадовали песнями, танцами, шутками.

Всех угощали кашей, конфетами, чаем и пряниками.

Проводились конкурсы, игры с детьми. В вечернее время начался основной праздник, в котором приняли участие не только жители с. Залиман,  но и гости из соседних сел. Большое впечатление  произвело музыкальное,  световое шоу.

Продолжением вечера была зажигательная, праздничная дискотека. 

Жителям с. Залиман  и  гостям  праздник  очень  понравился.

03 августа 2019 года в селе Журавка состоялся праздник День села. 

На праздничном мероприятии присутствовало более 200 человек. Жителей и гостей села Журавка с праздником поздравил глава Подколодновского сельского поселения  В.И. Пелихов. 

На вечере чествовали семьи Галаш, Цыркуновых, Стахурловых, Прасоловых, в которых родились дети (за год в селе Журавка родилось 4 малыша). Поздравили четверых долгожителей села Журавка: 101 год (Евстигнеева М.Е.), 99 лет (Салманова М.И.), 91 год (Михайличенко М.Н.), 91 лет (Прокопенко М.В.). 

Праздник продолжился выступлением участников художественной самодеятельности Журавского сельского клуба, а также гостей из  села Подколодновка и города Богучара. 
На Дне села Журавка была организована праздничная торговля. Малыши могли покататься на карусели и попрыгать на батуте.






