
Отчет о выполнении плана мероприятий Богучарского муниципального района

с 26 августа по 01 сентября 2019 года
            26 августа 2019 года временно исполняющий обязанности главы  Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района.
            В начале совещания  Величенко Ю.М. предоставил слово Валынову С.В.,   руководителю Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр»  Богучарского муниципального района. Он подчеркнул, что аграрию ведут заготовку силоса, начали убирать просо. 30 августа планируется проведение совещания по итогам уборки.

            В продолжение совещания Комаров О.А., начальник отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района, доложил о  работе по предоставлению земельных участков многодетным семьям.

           Далее Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  рассказала о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе, о планах на рабочую неделю и о проведении 8 сентября 2019 года дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов Твердохлебовского сельского поселения.
          В заключение совещания Величенко Ю.М. поручил Ткачеву И.В., руководителю МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района держать на контроле подготовку образовательных учреждений к торжественным линейкам, посвященным Дню знаний. 
28 августа 2019 года в г.Богучаре состоялось традиционное районное августовское совещание учителей.

В районный культурно – досуговый центр детей и молодежи  к 10.00 часам прибыло 230 педагогов Богучарского района.

Пленарное заседание было открыто приветственным словом временно исполняющего обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.

Слово для доклада Юрий Михайлович предоставил руководителю системы образования Богучарского муниципального района. В докладе руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Ткачева И.В. «Об итогах работы системы образования Богучарского муниципального района в 2018 – 2019 году в рамках реализации Национального проекта «Образование»   был дан подробный анализ состояния системы образования района в 2018-2019 учебном году в целом, в том числе подробно дошкольного и общего образования, освещена работа муниципальных образовательных учреждений в рамках федеральных и региональных проектов, даны целевые ориентиры развития муниципальной системы  образования.

Затем состоялось  чествование 16 ветеранов педагогического труда, уходящих из образовательных организаций района на заслуженный отдых. Восемь молодых специалистов, принятых на работу в учреждения образования Богучарского муниципального района, были посвящены в педагоги.

28 августа 2019 года Богучарская районная библиотека провела познавательную игру «Краеведческий «Блеф-клуб».

Площадка в Городском парке была разделена на две части – «Верю» и «Не верю». Библиотекарь зачитывала истории, задача участников, прослушав каждую, решить для себя, верят ли они в правдивость истории и занять место в той части, которая соответствует выбранному мнению. Каждый участник игры получил  30 жетонов  - по количеству задаваемых вопросов. Какие – то факты ребята знали наверняка, а кое-какая информация стала для ребят открытием. За каждый неверный ответ ребята отдавали по одному жетону.

 В конце игры участники объединились в команды, ориентируясь на цвет ленточек спрятанных в капсулах, и подсчитали, сколько жетонов в общей сложности осталось в команде.

 Интрига сохранялась до конца игры, т.к. никто из ее участников не знал,  в какой именно команде он находится. В игру играли каждый за себя, а результат получился  командный. 

Игра получилась очень динамичной, и по-хорошему, азартной. 

         30 августа 2019 года Управлением сельского хозяйства муниципального казенного учреждения «Функциональный центр Богучарского муниципального района» проведёно совещание с участием исполняющего обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Ю.М., начальника Управления сельского хозяйства МКУ «ФЦ» Валынова С.В., главных специалистов Управления сельского хозяйства МКУ «ФЦ», руководителей сельхозпредприятий и глав крестьянских (фермерских)  хозяйств.

 
Для участия в совещании были приглашены: Дудникова Е.В.- начальник отдела ФГБУ «Россельхозцентр», представитель семеноводческих хозяйств и представители местных СМИ.


 На совещании рассмотрены актуальные вопросы развития отрасли сельского хозяйства Богучарского муниципального района:

1. Итоги уборки ранних зерновых и зернобобовых культур.

2. Проведение осенней посевной кампании.

3. Развитие животноводческой отрасли в районе.             

Пленарную часть семинара открыл исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Ю.М. 

        С информацией о результатах уборки ранних зерновых и зернобобовых культур выступил начальник Управления сельского хозяйства МКУ «ФЦ» Валынов С.В. Он сообщил, что средняя  урожайность по состоянию на 30.08.2019 года составляет         27,6 ц/га (2018г. – 29,5 ц/га) в том числе: пшеница озимая 32,3 ц/га (2018г. – 30,2 ц/га), ячмень яровой – 15,3 ц/га (2018г. – 16,0 ц/га). 

С информацией о засыпке семян озимых и яровых культур выступила начальник ФГБУ «Россельхозцентра» Дудникова Е.В.

Семинар продолжился осмотром  сельскохозяйственной техники представленной АО АПК «Агросоюз».

На совещании также были затронуты вопросы соблюдения правил и норм охраны труда в сельском хозяйстве.

Итоги совещания подвел исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Ю.М.

          31 августа в городском парке  отгремел праздник, посвященный закрытию 7-го сезона летних вечеров отдыха «У фонтана», который охватил разные возрастные группы жителей и гостей Богучарского района.


На мероприятии присутствовал глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич. Он тепло поприветствовал жителей и гостей города Богучара и торжественно вручил благодарность администрации Богучарского муниципального района  коллективу духового оркестра войсковой части 91711 и дирижеру Новикову Юрию Алексеевичу. 


Вечер открылся детской игровой программой. Дети веселились, прыгали и играли, прощаясь с летом. Было много танцев и зажигательной музыки. Веселые сказочные герои заряжали позитивными эмоциями всех вокруг! Своим выступлением зрителей порадовал детский танцевальный коллектив «Капелька» (руководитель – Татьяна Белицкая, Перещепянский СК), а также вокальный коллектив «Радуга» (руководитель – Ирина Мельникова, Перещепянский СК).


После детской программы состоялось выступление духового оркестра войсковой части 91711, который все лето радовал зрителей прекрасной музыкой. У этого коллектива появились свои поклонники, которые не пропускали ни одно их выступление.  Жительница села Галиевка Семенихина Прасковья каждый субботний вечер пешком приходила из своего села, чтобы получить хорошее настроение. 

Вечер продолжился концертной программой. Народный вокальный ансамбль «Раздолье» порадовал своих поклонников зажигательными казачьими песнями, а солисты РДК подняли зрителям настроение своим исполнением. 

По окончании концертной программы всех желающих продолжить танцевальный вечер пригласили на молодежную дискотеку, которую открыли зажигательным флешмобом молодежь клуба «Импульс», а затем все танцевали под хиты современной музыки. Закончился вечер красочным фейерверком, который для жителей и гостей города подарил Лаптуров Вячеслав Митрофанович.








