
Отчет о выполнении плана мероприятий

Богучарского муниципального района

с 05 по 11 августа 2019 года
  05 августа 2019 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений.

В начале совещания Валерий Васильевич вручил благодарственное письмо губернатора Воронежской области А.В. Гусева Польшакову В.А., директору ООО «Богучарский сувенир», за плодотворную работу и большой личный вклад в развитие потребительского рынка района и благодарности губернатора Воронежской области А.В. Гусева за эффективную деятельность по организации муниципального управления и решению вопросов местного значения трем администрациям района (Радченского и Суходонецкого сельским поселений и городского поселения – г. Богучар), победившим в региональном конкурсе «Лучшая муниципальная практика» в 2019 году. 

О ходе уборочной страды и в целом о ситуации в агропромышленном комплексе Богучарского района доложил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Чвикалов С.Н. Он сообщил о результатах  по уборке зерновых культур, обработке земель, о состоянии кукурузы и подсолнечника и о прогнозе по урожаю в этом сельскохозяйственном году. Отметил, что прошедшие дожди, дали сельскохозяйственным предприятиям возможность заготовить сена больше, чем было запланировано. С учетом развития животноводства в районе, это дополнительные корма для животных. В завершении отметил, что как и в прошлые годы в конце августа намечен семинар – совещание с руководителями организаций и предприятий агропромышленного комплекса по подведению итогов уборочной кампании и новых перспективах развития сельскохозтоваропроизводителей района. 

Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района отчитался за работу экономического блока. Он подвел итоги социально-экономического развития района за 1 полугодие 2019 года и доложил о ходе работы по отработке недоимки. 

О мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и планах работы администрации района на предстоящую неделю, доложила Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района. Наталья Анатольевна сообщила о ходе подготовке к Всероссийской переписи населения и работе по формированию потребности в адресном хозяйстве.  Сообщила, что 9 поселений района (8 сельских и городское поселение – г.Богучар) приняли участие в ежегодном публичном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» по различным номинациям. Документы и фото материалы были направлены в правительство Воронежской области на прошедшей неделе. 

05 августа 2019 года в методическом кабинете бывшего здания МКУ «Управление по образованию и молодежной политике  Богучарского муниципального района» прошел семинар -  совещание с главами поселений Богучарского муниципального района, ведущими специалистами и военно-учетными работниками администраций поселений. 

Семинар-совещание открывала и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации района. 

Перед присутствующими выступили Калашников О.М. военком Богучарского района и Стрижанов В.И., помощник главы администрации Богучарского муниципального района по мобилизационной подготовке - начальник отдела мобилизационной подготовки, ГО и ЧС администрации Богучарского муниципального района, которые заострили внимание глав и специалистов поселений на необходимости постоянной работы с документацией, внесении необходимых корректировок в планы и иные документы по мобилизационной подготовке. 

Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучрского муниципального района, заострил внимание глав поселений на работе с дорожным фондом поселений и принятии необходимых и своевременных мер для успешного освоения финансовых средств, предусмотренных на ремонт и реконструкцию дорожного покрытия.
Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района проинформировала глав поселений о том, что в период с 12 по 25 сентября текущего года в правительстве области пройдет прием заявок по инициативному бюджетированию на 2020 год. 

       10 августа 2019 года прошёл праздник, посвященный Дню села Плесновка. На площадке около бывшей начальной школы для детей проведена  развлекательная программа, установлены батуты и многое другое. Для гостей было подготовлено  традиционное угощение: турецкий плов и ароматный чай. С приветственным словом выступили глава поселения  Войтиков В.В., главный специалист – заместитель руководителя МКУ «Управление по образованию и молодежной политики» Журкина Н.О., депутат Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения Мурсалов Р.Б., жительница села Плесновка Костина Н.М. Они пожелали всем односельчанам здоровья, мирного неба, счастья. 
       В 18-00 начался праздничный концерт. Чествовали долгожителей села, супружеские пары, новорожденных, золотых и серебряных юбиляров.  Звучали зажигательные песни  коллектива Лебединского СДК,  участники танцевального коллектива "Лебедушка" подарили зрителям весёлые танцы, участники  коллектива «Назар» исполнили  национальный танец.

       Вечером была проведена праздничная дискотека.

       Завершился концерт пожеланием сельчанам оставаться такими же добрыми, отзывчивыми, с крепким характером, с большим трудолюбием, уважением к себе и близким,  и  большим праздничным фейерверком. 

         10 августа 2019 года  в  с. Луговое Богучарского района Воронежской области был проведен праздник – День села. Жители с. Луговое отметили очередной день рождение села. В празднике приняли участие не только жители этого поселения, но и гости из соседних сел.
           В начале мероприятия в адрес присутствующих были высказаны теплые слова и поздравления  представителем районной администрации Богучарского муниципального района  Валыновым Сергеем Васильевичем, начальником Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района Воронежской области» и  главой  Луговского сельского поселения Ромащенко Алексеем  Ивановичем.
            Далее прошло чествование лучших жителей села, супружеских пар - бриллиантовых,  золотых и серебряных юбиляров, молодоженов, новорожденных, служащих в рядах Российской Армии  с вручением памятных подарков.
            Затем состоялся большой праздничный концерт, подготовленный участниками художественной самодеятельности Лугоского сельского клуба и  гостями, коллективами художественной самодеятельности других сел.  Жителей порадовали песнями, танцами, шутками.                     
           Была организована работа детских и торговых площадок, любителям потанцевать -  молодежная  дискотека  у здания клуба.

           Жителей сельского поселения и гостей угощали кашей «сливанкой».
           Закончилось  мероприятие  большим праздничным фейерверком.
 








