           14 декабря 2020 года в 9.00 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
           В начале совещания Валерий Васильевич поздравил Величенко Юрия Михайловича, первого заместителя главы администрации Богучарского муниципального района – руководителя МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района с днем рождения и вручил ему букет цветов.
           Далее он предоставил слово Журавлеву Ю.А., который доложил о мусорной реформе в районе. 
           Кузнецов В.В. поручил ему разобраться по платежам за мусор за ноябрь месяц и держать на строгом контроле вопрос по сбору мусора и по ремонту станции биологической очистке.
            Затем Дорохина Ю.В. доложила о работе по открытию в районе кинотеатра, ведется подготовка необходимых документов.
           В продолжение совещания он предоставил слово Кожанову Алексею Юрьевичу, заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который сообщил о работе по подготовке к сессии Совета народных депутатов и о торгах по земле.
          Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий  агропромышленный комплекс сообщил об итогах уборочной кампании.
           Далее Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района доложила о плане работы на следующую неделю и об участии ТОС в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий).

