В связи с десятилетием сети МФЦ Воронежской области 16 декабря 2020 года в 15:00 в конференцзале состоялось торжественное совещание в формате видеоконференцсвязи с участием представителей Министерства экономического развития Российской Федерации, губернатора Воронежской области, заместителя председателя правительства Воронежской области, руководителей территориальных органов федеральных органов государственной власти Российской Федерации.
          В торжественном мероприятии приняли участие: глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А., глава администрации городского поселения – город Богучар Нежельский И.М. и коллектив филиала автономного учреждения Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в г. Богучаре.
         Далее Валерий Васильевич вручил Кузнецовой Наталье Николаевне, руководителю филиала в г. Богучаре АУ ВО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» благодарность губернатора Воронежской области, благодарность руководителя департамента цифрового развития Воронежской области коллективу филиала за 3 место в региональном конкурсе «Лучший многофункциональный центр Воронежской области» в номинации «Лучший МФЦ» 2020 года, почетную грамоту Богучарского муниципального района. Глава Богучарского  муниципального района поздравил коллектив филиала с 10 – летием сети  МФЦ  Воронежской области и пожелал им плодотворной работы.
          Затем глава администрации городского поселения – город Богучар Нежельский И.М. вручил почетные грамоты и благодарности специалистам филиала.
         









