08 декабря 2020 года в 15.00 часов в видеоконференцзале администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Совете народных депутатов Богучарского муниципального района. Заседание открывал и вел председатель комиссии Маркович Геннадий Данилович, депутат Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от Богучарского местного отделения Воронежского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», индивидуальный предприниматель. На заседании Комиссии присутствовали: Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, заместитель председателя комиссии. В ходе заседания членами комиссии рассмотрен вопрос повестки дня:
- о рассмотрении письма управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области от 09.10.2020 №14-11/210 «О соблюдении требований антикоррупционного законодательства».
С письмом Управления членов комиссии ознакомила Самодурова Н.А., а также она зачитала пояснительные, поступившие от депутатов Богучарского муниципального района 7 созыва, допустивших неточности при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей за 2019 год.
Членами комиссии каждая пояснительная рассмотрена  отдельно и по каждому должностному лицу голосование проведено персонально. 
По результатам заседания членами комиссии принято решение: рекомендовать Совету народных депутатов Богучарского муниципального района 7 созыва (Дорохина Ю.В.) предупредить о недопустимости предоставления неточных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района депутатов, допустивших незначительные неточности при предоставлении Сведений.


