11 декабря 2020 года в 15.00 в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района. Заседание открывала и вела Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации района, председатель комиссии. В ходе заседания членами комиссии были рассмотрены следующие вопросы:
О рассмотрении представления прокуратуры Богучарского района от 12.10.2020 года №2-2-2020 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции». С информацией выступила Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.
Она сообщила, что прокуратурой Богучарского района проводилась проверка достоверности сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальными служащими администрации городского поселения – г. Богучар Богучарского муниципального района по результатам которой, вынесено представление. 
Члены комиссии рассмотрели и обсудили представление прокуратуры, по каждому муниципальному служащему отдельно. Ознакомились с  объяснительными написанными муниципальными служащими. По результатам рассмотрения вопроса членами комиссии приняты соответствующие решения: 
- признать отсутствие факта предоставления неполных и недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год у одного муниципального  служащего администрации городского поселения – г. Богучар;
- признать отсутствие коррупционной составляющей при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год, расценить допущенные муниципальным служащим нарушения как несущественный проступок, не влекущий за собой применения мер юридической ответственности;
- признать нарушения требований законодательства о противодействии коррупции и нарушения норм закона о возможном возникновении конфликта интересов, допущенные муниципальным служащим, ответственной в поселении за кадровое делопроизводство. Главе поселения рекомендовано предупредить одного муниципального служащего, о недопустимости впредь предоставлять неточные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а к другому муниципальному служащему применить меры дисциплинарной ответственности за нарушение требований и норм действующего законодательства о противодействии коррупции.
Также Наталья Анатольевна доложила о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района за 2020 год.
По вопросу утверждения плана  работы  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Богучарского муниципального района на 2021 год выступила Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности.
