        Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 17 по 23 февраля 2020 года 

         17 февраля 2020 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
Первым выступил Величенко Ю.М., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ  «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, который рассказал о проведении торгов по закупке кресел и установки сцены в районном Дворце культуры. Также он сообщил, что планируется в 2021 году строительство нового сельского клуба в с. Дьяченково. 
  Далее Кузнецов В.В. предоставил слово Кожанову А.Ю., заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы экономики и финансов в районе. Алексей Юрьевич проинформировал присутствующих о работе по отработке недоимки по налогам и подготовке списков для включения в программу на проведение капитальных ремонтов объектов района на ближайшую пятилетку, о работе по региональным показателям.
Далее с информацией выступил Валынов С.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий  агропромышленный комплекс, который доложил о ходе зимовке скота в районе и подготовке к посевной, приобретению удобрений, семян, ГСМ. Он подчеркнул, что 19 и 20 февраля пройдет семинар – совещание с аграриями района. 
Затем Самодурова Н.А.,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района,  рассказала о мероприятиях, проведенных на прошедшей неделе и мероприятиях предстоящих на текущей неделе.  
 Наталья Анатольевна сообщила о проведении 19 февраля 2020 года в Дьяченковском сельском поселении Дня администрации Богучарского муниципального района, довела до участков планерки график вручения юбилейной медали "75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." в  Богучарском муниципальном районе. 
   
       17 февраля 2020 года состоялось заседание координационного Совета по охране труда Богучарского муниципального района по подведению итогов районного  смотра - конкурса на лучшую организацию работы в области охраны труда.
       В соответствии с распоряжением от 21.10.2009г № 367 администрации  Богучарского муниципального района был проведен районный смотр-конкурс на лучшую организацию работы в области охраны труда. В проведении смотра-конкурса приняли участие 12 предприятий района.    Наиболее активно участвовали: ООО «Агро-Спутник», филиал ОАО «Гаспром газораспределение Воронеж» в г. Богучар, Галиевский филиал АО  «Элеватор», СХА «Луговое» и другие. 
          По решениею координационного Совета по охране труда первое место было присуждено - ООО «Агро-Спутник»; второе место - филиалу ОАО «Газпром газораспределение Воронеж» в г. Богучар; третье место - СХА «Луговое». 
          Материалы победителей направлены в Департамент труда и занятости населения Воронежской области для участия в областном конкурсе.


С 17 февраля по 22 февраля 2020 года волонтеры Богучарского муниципального района провели краткосрочные занятия по пожарной безопасности для воспитанников  детских садов. Так ребята из Богучарского многопрофильного колледжа посетили детский сад "Родничок", ребята-волонтеры из Богучарской школы №1 рассказали о пожарной безопасности детям детского сада «Улыбка». А волонтеры из Богучарской школы №2  позанимались с детками детских садов «Солнышко» и «Теремок».
В привычной игровой форме для детей волонтеры рассказали о правилах пожарной безопасности в лесу, о правилах поведения во время пожара и причинах его возникновения. А также, о том, какие последствия могут возникнуть, если дети возьмут в руки спички  и разожгут костёр без присмотра взрослых.
В процессе занятий дети отгадывали загадки, собирали тематические пазлы, смотрели тематические мультфильмы, учились по телефону вызывать пожарных, в эстафете тушили условный костер.
В завершении занятий дети получили в подарок медаль "Юный пожарный", изготовленную руками волонтеров колледжа.


         19 февраля 2020 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Н.А. провела семинар с главами поселений района и председателями ТОС. 
Самодурова Н.А. рассказала о подготовке к очной защите проектов конкурса общественно – полезных проектов ТОС в 2020 году с презентацией видеоролика по защите проектов ТОС. Наталья Анатольевна познакомила присутствующих с критериями оценок заявок, предоставленных на конкурс общественно полезных проектов (мероприятий) территориального общественного самоуправления, критериями оценки очной защиты проектов ТОС. Самодурова Н.А. напомнила, что очная защита проектов ТОС состоится 28 февраля 2020 года в 8.00 часов.

19 - 20 февраля 2020 года  Управлением сельского хозяйства МКУ "Функциональный центр Богучарского муниципального района» был  проведен семинар с руководителями сельхозпредприятий, главными специалистами, специалистами среднего звена, механизаторами и главами крестьянских (фермерских) хозяйств.                        
	В работе семинара приняли участие глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Валынов С.В., начальник Управления  сельского хозяйства  МКУ "Функциональный центр»  Чернов В.И. и главные специалисты  Управления сельского хозяйства.
	Открыл семинар глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. и  утвердил регламент проведения обучающего семинара, обозначил направление в работе агропромышленного комплекса района, прогноз структуры посевных площадей на 2020 год, обеспеченность хозяйств семенами, удобрениями, средствами защиты растений, техникой и горюче-смазочными материалами, кредитными ресурсами для быстрого и качественного проведения весенне-полевой компании 2020 года.
	Были приглашены ученые НИИ им. Докучаева В.В., представители фирм-поставщиков сельскохозяйственной техники, средств защиты растений, минеральных удобрений, семян, горюче-смазочных материалов.
	 На семинаре рассмотрен широкий спектр вопросов, касающихся проведения весенне-полевых работ 2020 года. 
            Перед участниками семинара выступили ученые из НИИ им.Докучаева В.В., кандидат сельскохозяйственных  наук Гармашов В.М. проинформировал присутствующих об условиях зимовки озимых культур  в текущий зимний  период, оценке их состояния и прогнозе на перезимовку, а кандидат сельскохозяйственных наук Новичихин А.М. о правовых, юридических и технологических аспектах организации и развития органического земледелия.
          Мухина С.В. – кандидат сельскохозяйственных наук, заместитель директора станции агрохимической службы «Таловкая» предоставила информацию об агрохимической мелиорации почв.
         С информацией, интересующей руководителей сельхозпредприятий, главных специалистов, глав крестьянских (фермерских)  хозяйств  выступили  представители ООО ПТП  «Агропромснаб» г. Павловск, ООО «НПО Семеноводство Кубани», ООО «Август» и другие.
	Особое внимание было уделено вопросам социального партнерства, охраны труда и соблюдения техники безопасности при выполнении  сельскохозяйственных работ (Колесников Ю.И. – директор Государственного казенного   учреждения Воронежской области центра занятости  населения  Богучарского района), требований к техническим осмотрам, выдачи и замены удостоверений тракториста-машиниста (Кожемякин Ю.И. -  начальник инспекции «Гостехнадзор»  по Богучарскому району). Анализ причин ДТП в районе и меры по их предупреждению доложил старший госинспектор РЭК ОГИБДД МВД России по Богучарскому району Звозников В.М. 
          В заключительной части занятий состоялась интересная дискуссия с приглашенными руководителями районных организаций (Богучарской РБ, ОМВД, ГУ МЧС РЭС, Пенсионного фонда, МФЦ). Затронуты вопросы весенне-полевых работ, а также медицинского, социально-культурного обслуживания населения, криминогенной обстановки в районе и другие.
	Итоги проведенных занятий подвели заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Валынов С.В. 

В Богучарском районе в преддверии праздника «День защитника Отечества» 19 февраля 2020 года прошел районный конкурс среди юношеских молодежных команд – «А ну-ка, парни!». Организатором мероприятия выступило МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района. Участниками мероприятия стали ребята из МКОУ «Радченская СОШ»,  МКОУ  «Богучарская СОШ № 1»,  МКОУ  «Богучарская СОШ № 2», МКОУ «Богучарский лицей», ГБПОУ  ВО «Богучарский многопрофильный колледж», а также команда войсковой части 91727. 
Участникам предстояли серьезные испытания – необходимо было проявить себя сильными спортсменами в конкурсах – «Жим гири» и  «Тест Купера»; мужественными войнами – состязания на  сборку-разборку автомата, выполнение норматива по снаряжению магазина автомата, надевание костюма  ОЗК. Затем команды прошли конкурс «Эрудит», где ответили на вопросы по военной тематике и краеведению. А конкурс «Родом из детства» позволил всем немного улыбнуться – поиграть в машинки и написать душевное письмо маме.
На мероприятии присутствовали почетные гости – ветераны, представители администрации Богучарского муниципального  района, представители военного комиссариата Богучарского района, Богучарского благочиния. Судило мероприятие компетентное жюри.
По итогам мероприятия – первое место завоевала команда «Абзац» МКОУ «Богучарский лицей», второе место - «Гром» ГБПОУ  ВО «Богучарский многопрофильный колледж», третье место – «Юность в сапогах» МКОУ  «Богучарская СОШ № 1». Все участники были поощрены грамотами МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» и ценными подарками.

  
        19 февраля  2020 года  в здании  МКОУ «Дьяченковская СОШ» прошел День администрации на территории Дьяченковского сельского поселения.
         С 14.30 ч. провели прием граждан по личным вопросам руководители и специалисты структурных подразделений администрации Богучарского муниципального района.
В 15.00 ч. началось собрание, где присутствовало 62 человека.
Вел собрание Кожанов Алексей Юрьевич. 
Первым выступил глава Дьяченковского сельского поселения Сыкалов Виктор Иванович с отчетом перед населением о результатах своей деятельности и  деятельности администрации Дьяченковского сельского поселения за 2019 год.
Глава поселения подробно и широко  раскрыл тему отчета о деятельности в 2019 году. Довёл до сведения статистические данные по каждому населенному пункту, работу Совета народных депутатов Дьяченковского сельского поселения и администрации поселения, конкретные результаты и выполненные задачи. А именно: 
- деятельность Дьяченковской добровольной пожарной дружины;
- благоустройство поселения: ремонт дорог местного значения, уличное освещение населенных пунктов, наведение санитарного порядка  и пр.;
- ремонт сельских Домов культуры;
- обращения граждан и оказание  муниципальных услуг.
В заключение выступления глава поселения на собрании осветил планы и важнейшие задачи для исполнения в 2020 году:
- участие в конкурсах инициатив территориального общественного самоуправления;
- дальнейшее развитие работ по энергоснабжению сел поселения;
-  содержание дорог местного значения.
Все вопросы и планы на 2020 год определялись с учетом пожеланий и обращений  граждан, предложений депутатов.
По окончанию выступления жители активно задавали волнующие их вопросы. В основном вопросы касались медицинского обслуживания населения, благоустройства территорий муниципального образования.
Некоторые вопросы касались  конкретно  населенных пунктов, такие как: 
- с.Полтавка – газоснабжение МКОУ «Полтавская ООШ»;
- с.Дьяченково - строительство дополнительного детского сада  и Дьяченковского сельского дома культуры, ремонт спортивного зала в МКОУ «Дьяченковская СОШ».
Собрание прошло в  контактном диалоге, взаимопонимании. 
Глава поселения уверил, что вся работа направлена  на решение  жизненно необходимых задач  в сфере социально-экономических отношений, дорожного комплекса, коммунального хозяйства,  вопросов благоустройства, культуры и спорта.

         23 февраля в России отмечается один из наиболее почитаемых праздников в нашей стране – День защитника Отечества.
В преддверии этого праздника, дня воинской славы России, 20 февраля 2020 года в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи состоялся праздничный концерт. 
Перед мероприятием в фойе здания прошла церемония торжественного вручения юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей.
Глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич поздравил всех с праздником и открыл Год Памяти и Славы, посвященный 75-й годовщине Великой Победы.
 Артисты районного Дворца культуры и участники молодежного клуба «Импульс» показали зрителям тематическую программу, включающую театрализованные постановки этапов войны. Со скорбью и переживаниями в душе люди перенеслись в те страшные годы. На сцене демонстрировалось начало и окончание  ВОВ, сцена фронтовой медсестры и раненых бойцов, солдатский привал, судьба подростка-минера Жени Седова, инсценировка стихотворения Юлии Друниной «Зинка», Бессмертный полк. Театрализация сопровождалась песнями о войне. На протяжении тематической программы зрители находились в напряжении, трогательные сцены не оставляли в покое их сердца, а время от времени глаза наполнялись слезами.
В концертной программе, посвященной Дню защитника Отечества, приняли участие воспитанники Детской школы искусств. Для всех мужчин звучали песни в исполнении Дмитрия Синюкова, Аси Аргуновой, Татьяны Бурляевой, Оксаны Колисенко, Ольги Коцкой, Светланы Зайцевой и Юрия Горналева, а также народного вокального ансамбля «Раздолье». 
	В этот день вспомнили не только тех, кто сейчас несет нелегкую ратную службу в рядах Российских Вооруженных Сил, но и тех, кто отдал силы и жизнь при защите своей страны.
Мероприятие произвело неизгладимое впечатление на зрителей и чувство гордости за героические подвиги наших защитников Отечества.



