


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 13 января 2020 года


             13 января 2020 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района,  территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.
       В начале совещания Кузнецов В.В. поздравил присутствующих с наступившим Новым годом, прокурора Богучарского района Саввина С.И. с Днем работника прокуратуры  Российской Федерации и главного редактора районной газеты «Сельская новь» Андросову Е.В. с Днем российской печати.
      Далее он предоставил слово Журавлеву Ю.А., начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района, который доложил, что праздничные дни прошли без происшествий, в настоящее время составляется план мероприятий по ремонтным работам в районе. 
      В продолжение Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района  сообщил, что  17 января состоится торжественное мероприятие «Учитель года -2020», «Воспитатель года – 2020».  
     Затем Топоркова О.В., руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района рассказала о проведенных мероприятиях в праздничные дни и о планах на январь.  
    В продолжение совещания Гоцкин Ю.В., руководитель МКУ «Отдел по физической культуре и спорта» Богучарского муниципального района подчеркнул, что спортивная жизнь в праздничные дни тоже была насыщенная.
    Далее Кузнецов В.В. предоставил слово Кожанову А.Ю., заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который проинформировал участников планерки о результатах работы по недоимки в районный бюджет, о работе по подведению итогов социально – экономического развития района за 2019 год.
          Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, сообщила о проведении  15 января Дня администрации Богучарского муниципального района на территории городского поселения – город Богучар в районном культурно – досуговом центре детей и молодежи. 
            В заключение совещания Валынов С.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о делах в сельском хозяйстве, о  принятии организационных мер по созданию сельхозтоваро - производителями необходимого запаса минеральных удобрений, семян, средств защиты растений и подготовки техники к посевной.

14 января 2020 года фольклорным ансамблем «Черешенка» Дома культуры ветеранов совместно с работниками автоклуба МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района были проведены мероприятия, посвященные русским традициям на рождество «Святок радостные дни» в сёлах Купянка, Вервековка и Залиман.
[bookmark: _GoBack]На мероприятиях исполнялись «щедровки» Богучарского края, которые в старые давние времена исполнялись накануне этого праздника, показаны  обычаи, проходившие  в этот праздничный день, так как  они пошли ещё с дохристианских времен, а также говорили о народных  приметах, связанных с этим днём. В своих выступлениях участники ансамбля величали хозяев  дома, желали богатства, достатка в доме, хорошего урожая, мира и благополучия в семье. За  добрые пожелания люди благодарили щедровальщиков, угощали  сладостями.
В селе  Купянка к ряженым присоединились жители села и фольклорный ансамбль «Зоренька» Купянского сельского клуба.  В Вервековском и Залиманском сельских клубах, кроме щедровок, поставили сценку « Солоха и черт», фрагмент из рассказа Гоголя «Вечера на хуторе близ Диканьки». Мероприятие  было направлено на сохранение народной культуры и народных традиций Богучарского края.

15 января  2020 года в районном культурно – досуговом центре детей и молодежи состоялся День администрации Богучарского муниципального района на территории городского поселения – город Богучар. 
С 14.30 часов  до 15 часов  работники администрации района  и руководители районных служб вели личный прием граждан, в ходе которого граждане получили ответы на интересующие их вопросы.  
В 15 часов собрание открыл глава Богучарскогго муниципального района Кузнецов В.В..  Он представил должностных лиц, участвующих в проведении Дня администрации Богучарского муниципального района и предоставил слово главе администрации городского поселения – город Богучар, который доложил о работе администрации городского поселения – город Богучар по экономическому и социальному развитию в 2019 году. Затем  выступили руководители структурных  подразделений, которые сообщили об изменениях в законодательстве и о работе за 2019 год.
В ходе проведения собрания жителями военного городка и военнослужащими были высказаны замечания, предложения и просьбы. Наиболее актуальные из них:
         1.О строительстве в городе Богучаре торгово – развлекательного центра;
         2. О строительстве туалета около набережной реки Богучарка;
         3. Об отлове бродячих собак.
         На поставленные вопросы  были даны разъяснения в ходе собрания.   





