


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 20 января 2020 года

           20 января 2020 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. 
        В начале совещания Кузнецов В.В. предоставил слово Журавлеву Ю.А., начальнику отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района, который доложил, что в настоящее время составляется план мероприятий по ремонту автомобильных дорог в районе. 
      В продолжение Ткачев И.В., руководитель МКУ «Управление по образованию и молодежной политике» Богучарского муниципального района сообщил, что  17 января состоялось торжественное мероприятие «Учитель года -2020», «Воспитатель года – 2020». Кузнецов В.В. дал высокую оценку проведения данного мероприятия и объявил благодарность Ткачеву И.В. 
    В продолжение совещания Гоцкин Ю.В., руководитель МКУ «Отдел по физической культуре и спорта» Богучарского муниципального района подчеркнул, что 18 января в спорткомплексе «Юность» проведено соревнование по боксу, 10 районов области принятии участие.

    Далее Кузнецов В.В. предоставил слово Кожанову А.Ю., заместителю главы  администрации Богучарского муниципального района, который подчеркнул, что главная задача на сегодня – это работа по недоимки в районный бюджет.
          Валынов С.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о делах в сельском хозяйстве, о  состоянии озимых культур, о подготовке к проведению в феврале семинар – совещания с аграриями района.
           В заключение совещания Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, сообщила о проведении  с 24 января сессий Советов народных депутатов поселений Богучарского муниципального района.
   
        23 января 2020 года в Доме культуры ветеранов  прошла  встреча краеведа - историка, члена Союза военных писателей «Содружество» Романова Евгения Павловича с ветеранами,  посвящённая 175-летию со дня рождения Куранова Петра Михайловича городского главы с 1984 по 1900 годы.
        На мероприятие были приглашены ветераны, несовершеннолетние узники фашизма, дети военного времени, поэты, любители поэзии.
	Евгений Павлович рассказал о том, что Петр Куранов – богучарский меценат, купец второй гильдии, родился в 1845 в Ковровском  уезде Владимирской губернии, но всю свою жизнь прожил  в Богучарском уезде, что он многое сделал для развития народного образования. Благодаря Петру Михайловичу открыли три учебных заведения: женскую четырехклассную прогимназию, Александровское трехклассное училище и мужскую классическую гимназию, где с 1915 по 1918 годы  учился писатель Михаил Шолохов. Пётр Михайлович выделил деньги  и принял активное участие в строительстве богучарской земской больницы. При личном его  участии  в Богучаре построили богадельню для инвалидов и престарелых, пожарные конюшни, электростанцию, водонапорную башню, а также провели водопровод и замостили некоторые улицы. Купец сам высаживал сосны в районе нынешнего Поповского и Твердохлебовского  поселений. Был городским головой, три года был мировым судьей в уезде.
     Романов  рассказал, что основной деятельностью купца была торговля мануфактурой. Он один из  первых  купцов в уезде ввел продажу товаров в кредит. За усердие и большое служение обществу дважды награждался серебряной медалью на Станиславской ленте. Умер Петр Куранов в 1916 году.                   
	В заключение встречи Евгений Павлович сказал, что таких меценатов, как Пётр Михайлович в настоящее время в Богучарском районе нет. Присутствующие в зале  задавали вопросы,  на которые Романов Е.П. охотно отвечал, благодарили его за вклад, который он внёс в историю Богучарского края.
	Участники мероприятия  почерпнули  много интересных фактов из жизни Петра Михайловича Куранова  и   истории Богучарского  края.
       
24 января 2020 года в районном культурно – досуговом центре детей и молодежи в преддверии праздника «Татьяниного дня» прошел молодежный бал в стиле пушкинской эпохи - «И блеск, и шум, и говор бала….».  Участниками его стали обучающиеся и студенты образовательных учреждений района. Пары были представлены от МКОУ «Богучарская СОШ №1»,   МКОУ «Богучарская СОШ №2»,   МКОУ «Богучарский лицей»,   МКОУ «Радченская СОШ»,   МКОУ «Данцевская ООШ». А также помощь в проведении оказали студенты ГБПОУ ВО «Богучарский многопрофильный колледж» в качестве ведущих и волонтеров.
В программу районного мероприятия входило исполнение танцев вальса и полонеза, литературная викторина, соревнования в  бальном этикете. А в качестве выполнения домашнего задания выступали творческие коллективы от школ, демонстрируя свое мастерство в художественном слове, театральном искусстве и исполнении романса.
Оценивали участников компетентное жюри. В состав вошли: председатель Территориальной избирательной комиссии С.И.Заикин, от управления культуры  - художественный руководитель районного Дворца культуры А.П. Карташов, от управления по образованию и молодежной политике – главный специалист - заместитель руководителя по молодежной политике А.В.Гончарова, преподаватель хореографии детской школы искусств Г.В.Малеванная, а также настоятель храма «Спорительница хлебов» иерей Евгений Чайкин. 
Все пары были победителями, каждая в своей номинации. А лучшей танцевальной  парой стала пара из МКОУ «Богучарская СОШ№1»,  лучший творческий коллектив – коллектив из МКОУ «Радченская СОШ».
Присутствующие погрузились в пушкинсткую эпоху, насладились традициями бальных церемоний, получили истинное удовольствие от кружения юности, грации, красоты.




