


Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 27 января по 02 февраля 2020 года

             27 января 2020 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В. провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района,  территориальных и федеральных органов государственной власти, главами поселений района.
       В начале совещания Дорохина Ю.В., председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, вручила Кузнецову В.В. благодарность от председателя правления Воронежского регионального отделения общественно – государственной организации «Союз женщин России» за укрепление гражданского обществана территории Воронежской области, за оказание практической помощи районному женскому Совету в реализации проектов и активную гражданскую позицию. Поздравила с днем рождения Валерия Васильевича и вручила ему букет цветов.
          Далее Кузнецов В.В.  вручил благодарность администрации Богучарского муниципального района Медведевой Елене Николаевне, заведующей терапевтическим отделением БУЗ ВО «Богучарская районная больница»,  за большой вклад в развитие системы здравоохранения Богучарского муниципального района, охрану здоровья населения муниципального образования, многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения Богучарского муниципального района, за высокий профессионализм и  чуткое отношение к пациентам. 
      Затем он предоставил слово Величенко Ю.М., первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района – руководителю МКУ « Функциональный центр» Богучарского муниципального района  Величенко Ю.М., который сообщил о планах строительства и ремонта объектов в 2020 году.
    Кожанову А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, проинформировал участников планерки о результатах работы по недоимки в районный бюджет, о работе районной комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет, о выделении земельных участков многодетным семьям.
          В продолжение совещания Валынов С.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о подготовке к совещанию с аграриями района, о заготовке минеральных удобрений, о закупке семян, средств защиты растений. 
          В заключение совещания Самодурова Н.А., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, напомнила о проведении  30 января Дня администрации Богучарского муниципального района на территории Поповского сельского поселения Богучарского муниципального района и рассказала о планах на рабочую неделю.
          
           29 января 2020 года в здании районной ветеринаарной станции состоялось совещание с руководителями,  главами крестьянских (фермерских) хозяйств и зооветспециалистами хозяйств по вопросу  «Итоги работы отрасли животноводства за 2019 год и ход зимовки скота в предприятиях всех форм собственности».
	В нем приняли участие: начальник Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Чернов В.И., заместитель начальника - заведующий производственным отделом  Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Кожанов М.Ю., руководитель БУВО «Богучарская райСББЖ» Ганзюков М.С., специалисты БУВО «Богучарская райСББЖ», руководители и зооветспециалисты сельхозпредприятий, а также главы К(Ф)Х, занимающиеся животноводством,обозреватель районной  газеты «Сельская Новь».
Открыл совещание  начальник Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Чернов В.И. 
Затем с информацией выступил заместитель начальника - заведующий производственным отделом Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Кожанов М.Ю. В Богучарском муниципальном районе занимаются животноводством 12 сельхозпредприятий и более 140 крестьянских (фермерских) хозяйств. В 2019 году по Богучарскому муниципальному району сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности было реализовано на убой скота 1110 тн., за 2018 года – 716 тн., 155% 
	Поголовье крупного рогатого скота по району составляет 9249 голов, в том числе коров 3694 голов (молочных 1542), в прошлом году численность крупного рогатого скота была 9038 голов, в том числе коров – 3524 гол. (молочных 1508). Рост крупного рогатого скота составил 102% и коров 105%. Общее поголовье крупного рогатого скота выросло на 211 голов.  За счет таких хозяйств, как: ООО «Звезда», СХА «Шуриновская» и ряда К(Ф)Х. Поголовье овец составило 3417 голов, в прошлом году - 2639 голов. Прибавка составила 778 голов. 
В рамках программы «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка Богучарского муниципального района на 2014-2020 годы» Богучарский муниципальный район участвует в реализации следующих направлений поддержки отрасли животноводства:
-поддержка начинающих фермеров;
-развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств;
-государственная поддержка кредитования малых форм хозяйствования;
-компенсация части затрат за реализацию 1 литра  товарного молока;
- компенсация части затрат по содержанию маточного поголовья овец и коз;
- компенсация части затрат на развитие мясного скотоводства;
-компенсация части затрат за приобретенное поголовье КРС гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства.
За период с 2012 по 2018 годы по программе «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» в Богучарском муниципальном районе получили государственную поддержку более 100 крестьянских (фермерских) хозяйств. Общая сумма полученных грантов по нашему району составила более 128 млн. рублей. 
Были поставлены задачи на 2020 год. 
Затем с информацией выступили специалисты БУВО «Богучарская райСББЖ» Кальченко О.А., Семенов В.А. 
Все участники совещания остались довольны. Обменялись опытом и мнениями.

  29 января 2020 года прошло первое в 2020 году заседание Молодежного правительства, в обновленном составе, в администрации Богучарского муниципального района. 
 На заседании присутствовали учащиеся: МКОУ «Богучарская СОШ №1», МКОУ «Богучарская СОШ №2», МКОУ «Богучарский лицей», ГБПОУ ВО «Богучарский многопрофильный колледж», МКОУ «Радченская СОШ», МКОУ «Подколодновская СОШ».  На повестке дня заседания стояли вопросы: 
1. Основные аспекты функционирования Молодежного правительства (теоретическая часть);
        2. Выбор председателя, заместителя председателя и секретаря молодежного правительства; 
        3.Утверждение плана работы на 2020; 
         4. Деловая игра «Работа аппарата администрации Богучарского муниципального района» (практическая часть).
Для членов правительства были поставлены цели и задачи работы Молодежного правительства, также был утвержден план работы на 2020 год. 
На заседании были выбраны: председатель МП – Либцова Ксения (учащаяся МКОУ СОШ №2); заместитель председателя - Болдинова Елена (учащаяся МКОУ СОШ №1); секретарь – Аксенова Дарья (учащаяся МКОУ СОШ №1). Для сплочения коллектива на заключительном этапе заседания была проведена деловая игра «Работа аппарата администрации Богучарского муниципального района».

          В Богучарском муниципальном районе прошел районный конкурс социальных проектов «Гражданин Воронежского края – гражданин  России!» в рамках Всероссийской акции   «Я - гражданин России!». 
 Участники проектов - инициативные группы обучающихся образовательных учреждений Богучарского муниципального района подготовили социально значимые проекты по номинациям: 
1. Проекты в сфере добровольчества (волонтёрства);
2. Проекты в сфере благоустройства территорий, памятников культуры  и сохранения культурного наследия.
3. Проекты в сфере развития гражданского общества.
4. Проекты в сфере поддержки молодежной политики.
5. Проекты, направленные на развитие региона  (района, сельского поселения).
 Одним из критериев конкурса было то, что проекты должны были быть уже реализованы с сентября 2019 года по январь 2020 года. 
Заключительный этап конкурса – защиты проектов прошел 31 января 2020 года на базе МКОУ «Богучарская СОШ №1».
 	Итоги конкурса таковы: 
В номинации «Проекты в сфере добровольчества и волонтерства»:
1 место - МКОУ «Варваровская ОШ», МКОУ «Криничанская ООШ»;
2 место - МКОУ «Богучарская СОШ №2».
В номинации «Проекты в сфере благоустройства территорий»:
1место - МКОУ «Богучарская СОШ№1»;
2 место - МКОУ «Залиманская  ООШ»;
3 место - МКОУ «Купянская  ООШ».
В номинации «Проекты в сфере развития гражданского общества»:
1 место - МКОУ «Радченская СОШ», МКОУ «Подколодновская СОШ»
        Данные  проекты выбраны лучшими и они смогут поучаствовать в региональных конкурсах.




