Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 05 по11 октября 2020  года

           05 октября 2020 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, исполняющим обязанности главы  администрации городского поселения – город Богучар.
           В начале совещания Величенко Ю.М., первый заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ  «Функциональный центр» сообщил о росте коронавирусной инфекции, с начала пандемии 626 человек заразились коронавирусом в районе и подчеркнул, что необходимо соблюдать меры предосторожности и  масочный режим. Далее он рассказал о пожароопасной ситуации в районе. 
           Валерий Васильевич поручил Величенко Ю.М. и Пешикову Д.Н. держать на контроле пожароопасную ситуацию в районе. 
          Затем Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы экономики и финансов в районе сообщил о работе по налогам и о том, что в с.Расковка Богучарского района решается вопрос по открытию магазина.   
В продолжение совещания Валынов С.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий  агропромышленный комплекс, рассказал о ходе уборки кукурузы и подсолнечника.  
           В заключение совещания Самодурова Н.А., заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района  – руководитель аппарата  администрации района, доложила о проведении установочных сессий в     сельских поселений района и о подведении итогов ежегодного открытого публичного муниципального этапа конкурса  «Территория идей».         

Ко Дню учителя, который в России отмечается ежегодно 5 октября, сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея подготовили мультимедийную лекцию, посвящённую истории образовательных учреждений в Богучаре. В данной лекции были представлены фотографии и исторические сведения об Александровском училище, Мужской классической гимназии, Ремесленной школе, Женской классической гимназии. Мероприятие было размещено в группах Богучарского музея в социальных сетях (https://vk.com/boguchar.museum, https://ok.ru/bogucharskymuseum, https://ok.ru/kulturabogucharskiy) с 5 по 8 октября.

     07 октября 2020 года в 10.00 часов в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района Пешиков Александр Александрович, депутат Воронежской областной Думы провел встречу с главами поселений района на тему: «О путях, формах, методах взаимодействия органов местного самоуправления района, поселений и депутата Воронежской областной Думы Пешикова Александра Александровича в решении проблемных вопросов муниципальных образований».
          Встречу открыл и вел Кузнецов Валерий Васильевич, глава Богучарского муниципального района. В начале совещания Валерий Васильевич представил новых глав Луговского и Суходонецкого сельских поселений района. Далее он поздравил всех глав с оказанием высокого доверия населения и пожелал им плодотворной работы на ближайшие пять лет. Также он поздравил депутата Воронежской областной Думы Пешикова Александра Александровича с оказанным доверием. 
          Пешиков Александр Александрович в свою очередь тоже поздравил всех глав сельских поселений с избранием и подчеркнул, что наша общая задача  – привлечение денежных средств в Богучарский район.
           Встреча прошла в конструктивной обстановке. Участники обсудили   все проблемы на селе и пути их решения. 
          
     
Всемирный день почты отмечается ежегодно 9 октября. Получение корреспонденции является важной частью личной и деловой жизни человека, затрагивающей практически все сферы деятельности. От слаженной работы специалистов, связанных с ее доставкой, зависит четкость работы всей почты. Именно им посвящен профессиональный праздник, который весь мир отмечает в октябре. 
Богучарский районный историко-краеведческий музей подготовил виртуальный фотообзор открыток из фонда музея «Праздник в конверте». В данном фотообзоре были представлены поздравительные открытки с цветочными композициями, чёрно-белыми фотографиями известных достопримечательностей России и многое другое. Мероприятие проходило с 9 по 11 октября в группах Богучарского музея в социальных сетях (https://vk.com/boguchar.museum, https://ok.ru/bogucharskymuseum, https://ok.ru/kulturabogucharskiy).


