Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 6 по 12 декабря 2021  года

 
         06 декабря 2021 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района. 
В начале аппаратного совещания Юрий Михайлович вручил нагрудный знак «Почетный работник воспитания и просвещения Российской Федерации» Богданову Ивану Владимировичу, председателю общественной организации «Богучарская районная организация Воронежской области профсоюза работников народного образования и науки РФ».
 Далее он предоставил слово Сергею Васильевичу Валынову, заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы работы агропромышленного комплекса района. Он доложил о состоянии озимых культур и в целом о работе агропромышленного комплекса.
Затем Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, подчеркнул, что главная задача на сегодня – это формирование бюджета на 2022 год. Он рассказал о работе по недоимки в районный бюджет.
          Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, сообщила о проведении конкурса общественно полезных проектов  ТОС и о проведении Совета по противодействию коррупции администрации Богучарского муниципального района.
         В заключении аппаратного совещания Величенко Ю.М. рассказал участникам планерки о ходе ремонтных и строительных работ в районе.

          7 декабря 2021 года в Доме народного творчества и ремесел открылась выставка «На подносе - радость в дом», на которой представлены работы двух мастеров художественной росписи Аршиновой Светланы и Чижминой Людмилы. 
	Формы и размеры подносов варьируются очень широко, что очень хорошо видно на представленных фотографиях. Работают мастера беличьими кистями разных размеров. Технология росписи очень сложная, трудоемкая и требует около 20 операций! 
	Роспись ведется без предварительного рисунка, без букета перед глазами. Это - момент творчества, фантазии, наития, плод быстрой неповторимой импровизации. Красивый поднос поднимает настроение, греет душу, радует глаз! 
	 

09 декабря 2021 года жители и гости города приняли участие в митинге «Герои Отечества», который состоялся в Городском парке у памятника погибшим воинам в период оккупации города Богучара и района.
В мероприятии приняли участие глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, заместители главы администрации Богучарского муниципального района, заместитель главы администрации городского поселения – город Богучар Аксенов Сергей Александрович, председатель Богучарской районной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Енин Виктор Дмитриевич,  представители организаций и учреждений, ветераны, солдаты срочной службы, учащиеся колледжа. Прозвучали слова благодарности Героям Отечества, Героям Российской Федерации, кавалерам орденов Святого Георгия и Трудовой Славы.
Присутствующие почтили память погибших в годы войны минутой молчания, возложили цветы и венки к братской могиле и обелиску. 


