Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 20 по 26 декабря 2021  года

 
        20 декабря 2021 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района. 
В начале аппаратного совещания Валерий Васильевич вручил Кучмасовой Наталье Александровне, специалисту Поповского сельского поселения, почетную грамоту правительства Воронежской области, сертификат победителя конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области» в номинации «Лучший муниципальный служащий»,   поздравил ее с днем рождения и вручил букет цветов.
Далее он вручил почетный знак «За заслуги в воспитании детей» Лозовой Наталье Владимировне.
          Затем Юрий Михайлович Величенко, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, доложил о ходе ремонтных и строительных работ в районе.
           Валерий Васильевич поручил провести анализ по мусорной реформе в районе.
В продолжении совещания Чернов Владимир Иванович, руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района доложил о состоянии озимых культур и в целом о работе агропромышленного комплекса. В районе завершен сельскохозяйственный год. Валовой сбор зерна составляет 196,5 тыс.тонн (2020г – 233,0 тыс.тонн) при средней урожайности 30,5 ц/га, это немного меньше среднеобластного показателя – 31,8 ц/га. Район уверенно занимает пятое место среди районов области по сбору зерна. Такой результат достигнут впервые в истории района, что неспроста отмечено правительством Воронежской области.
Затем Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, подчеркнул, что главная задача на сегодня – это работа по недоимки в районный бюджет.
Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района сообщила о въездных и входных группах сельских поселений Богучарского муниципального района. Наталья Анатольевна напомнила главам поселений об окончании приема заявок 24 декабря 2021 года на конкурс общественно полезных проектов  ТОС.
         В заключении аппаратного совещания Греков Алексей Михайлович, главный врач БУЗ ВО «Богучарская районная больница» обратился к участникам планерки об усилении работы по вакцинации населения района.
      20 декабря 2021 года в 11.30 часов в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района глава Богучарского муниципального района провел заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе. На повестке дня рассматривались 3 вопроса:    
        1. О мерах по недопущению коррупции в сфере здравоохранения в части оказания бесплатной медицинской помощи.
        2. О состоянии работы по противодействию коррупции в администрации Первомайского сельского поселения.  
        3. О плане работы Совета по противодействию коррупции на 2022 год.
        По первому вопросу выступил Кобелев Михаил Алексеевич, заместитель главного врача БУЗ ВО «Богучарская районная больница».
        По второму вопросу доложил глава Первомайского сельского поселения Войтиков Владислав Владиславович.
        По третьему вопросу рассказала Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района.
        По всем вопросам приняты решения Совета по противодействию коррупции в  Богучарском муниципальном  районе.  
 
         23 декабря 2021 года на территории «Музея спорта» в городе Воронеже впервые состоялось награждение победителей и призёров ежегодного регионального творческого конкурса «ГТО в моей жизни» и фестиваля Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» «Лучший класс среди образовательных учреждений Воронежской области» (1-8 класс).
Участников мероприятия приветствовали исполняющий обязанности руководителя автономного учреждения «Центр развития физической культуры и спорта» Воронежской области, региональный оператор – регионального комплекса ГТО Сергей Юдинков, заместитель руководителя Ирина Брусенцева, начальник отдела организации и проведения спортивных мероприятий, внедрения ВФСК ГТО Андрей Свиридов, в качестве почетного гостя присутствовал федеральный посол ГТО, заслуженный мастер спорта России по прыжкам в воду, двукратный олимпийский чемпион, пятикратный чемпион мира Дмитрий Саутин.
Дмитрий Саутин поздравил присутствующих с наступающим новым годом, представителей муниципальных образований с победителями и призёрами, пожелал всем здоровья, спортивных успехов и дальнейшего участия в мероприятиях ГТО.
К награждению были представлены участники из 23 муниципальных районов: Аннинский, Бобровский, Богучарский,  Калачеевский, Каширский, Лискинский, Новоусманский, Ольховатский, Павловский, Павловский, Поворинский, Подгоренский, Рамонский, Россошанский, Таловский, Терновский, Верхнехавский, Кантемировский, Панинский, Репьевский, а также городской округ город Нововоронеж и городской округ город Борисоглебск.
В ежегодном  региональном творческом конкурсе «ГТО в моей жизни» призерами стали две воспитанницы  МКДОУ «Детский сад «Солнышко»: Нередко Виктория, занявшая первое место в номинации Рисунок на тему: «ГТО в рисунках» среди возрастной категории от 3 до 5 лет, и Прядкина Милана, занявшая третье место в возрастной категории от 6  до 8 лет (I возрастная ступень комплекса ГТО).
          Так же учащиеся образовательных учреждений Богучарского муниципального района стали победителями и призерами фестиваля Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» «Лучший класс среди образовательных учреждений Воронежской области» (1-8 класс): команда 3 «Д» класса МКОУ «Богучарская СОШ №2» заняла первое место среди команд административных центров и городских округов Воронежской области;второе место заняла команда 8 «Б» класса МКОУ «Богучарская СОШ №1» и третье место-команда 7 «А» класса МКОУ «Богучарская СОШ №1», а среди команд сельских поселений области, третье место на пьедестале почета досталось  команде  5 класса МКОУ «Радченская СОШ».
       Все победители и призеры были награждены кубками, дипломами и медалями, а также памятными подарками с символикой комплекса ГТО.

25 декабря 2021 года в рамках культурно-образовательной программы Богучарского музея для многодетных семей «Истоки» состоялась беседа под названием «Семейный альбом». 
Началась встреча со вступительной части, в ходе которой посетители узнали о том, как раньше праздновали Новый Год, какие игрушки и украшения использовали для елки и многое другое.
Затем детям и их родителям предложили сделать необычную новогоднюю игрушку своими руками, а именно  тигра – символ будущего года. У всех получились очень яркие забавные тигрята – отличное украшение для елки.
Родители - участники мероприятия, принесли с собой старые новогодние фотографии. За просмотром ярких фотографий прошла теплая беседа о предстоящих праздниках и планах.
В конце мероприятия участникам предложили сделать памятные фотографии на новогодней фотозоне, подготовленной сотрудниками музея.

