Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 25 по 31 января 2021  года

          25 января 2021 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
          В начале аппаратного совещания Валерий Васильевич поздравил с днем рождения Агапову Ларису Владимировну, начальника отдела по организационно – правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района и вручил ей букет цветов.
         Затем Кузнецов В.В. вручил нагрудный знак «За активную работу в профсоюзах» Богданову Ивану Владимировичу, председателю Богучарской районной организации Воронежской области Профсоюза работников народного образования и науки РФ и пожелал дальнейшей активной работы. 
        В продолжение совещания Величенко Юрий Михайлович, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, проинформировал присутствующих  о строительных и ремонтных работах, проходящих в районе.
        Кузнецов В.В. поручил Величенко Ю.М. держать на контроле вопросы по мусорной реформе.
        Курирующий вопросы экономики, финансов и предпринимательства в районе заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич, сообщил, что ведется работа по подготовке отчета за 2020 год и мониторинг цен в районе.
        Далее с информацией о работе агропромышленного комплекса района в зимний период выступил Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района. Он проинформировал присутствующих о состоянии озимых культур и о зимовке крупного рогатого скота. 
         Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации сообщила о подготовке к Всероссийской переписи, которая пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года.
         Наталья Анатольевна подчеркнула, что до 12 февраля 2021 года необходимо принять активное участие в областном конкурсе «Добронежец – 2021».

25 января 2021 года в социальной сети «Одноклассники» на странице «ДК ветеранов Богучар» вниманию пользователей  был представлен видеоролик «Незатихающая боль блокады», отражающий исторические события освобождения Ленинграда.
Виртуальные зрители смогли посмотреть фотоколлаж, наполненный архивными фотографиями с уроков Мужества и тематическими снимками. Патриотическое мероприятие напомнило онлайн – аудитории о трагических  и героических страницах  истории Великой Отечественной войны. 
Видеоролик  сопровождался драматической музыкой. 

27 января – особая дата в истории нашей страны. 77 лет назад, 27 января 1944 года, была полностью снята блокада Ленинграда. В рамках Всероссийской Акции памяти «Блокадный хлеб» волонтеры школ Богучарского района провели мероприятия, посвященные этой памятной дате.
          В дань безмерной благодарности за жизнь и свободу, завоеванные героизмом и мужеством советского народа, волонтеры и юнармейцы школы посетили мемориалы  в сельских и городских парках. Были объявлены минуты молчания, и прошло возложение цветов и гирлянд к Вечному огню.
Также волонтеры подготовили и провели Акцию памяти «Блокадный хлеб», в ходе которой напомнили школьникам и жителям сельских поселений о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. Также волонтерами были розданы листовки  «Хлеб, спасший жизнь» детям и жителям.
Также дата была ознаменована классными часами и просмотрами тематических кинофильмов. Мероприятия продолжались всю неделю. Учащиеся всех возрастных категорий были вовлечены в данные мероприятия и прониклись памятью поколений.
Мы верим, что  эта дата напоминает всему миру о том подвиге, который совершили жители блокадного Ленинграда. Долг каждого человека - помнить, чтить и передавать своим будущим потомкам память той Великой Победы!

28 января 2021 года в администрации Богучарского муниципального района, в большом зале прошло очередное заседание молодежного правительства Богучарского района. Работа молодежного правительства идет по соответствующему плану. На заседании присутствовали обучающиеся образовательных организаций, а также представители работающей молодежи.
На повестке дня стояли вопросы актуализации состава молодежного правительства, повторение структуры администрации района, полномочий работы молодежного правительства.  Затем участники заседания поучаствовали в деловой игре «Взгляд на проблему», где по выделенной проблеме были предложены рациональные решения для лучшего всестороннего развития ситуации в районе. Решения правительства будут изложены в качестве предложений в работу отделам и службам администрации района.

28 января 2021 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел семинар - совещание с главами поселений Богучарского муниципального района и специалистами администраций поселений, отвечающих за кадровое делопроизводство.
Семинар-совещание открывала и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации района.
В ходе семинара был рассмотрен ряд вопросов работы поселений на предстоящий месяц.
О предоставлении сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год  выступила Самодурова Наталья Анатольевна.
Об основных новеллах в методических рекомендациях по заполнению сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год и основных ошибках, выявленных в результате проведения ретроспективного анализа Сведений, представленных депутатами Советов народных депутатов поселений Богучарского муниципального района присутствующих проинформировала Мыльникова Елена Борисовна, главный специалист отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района.
О порядке получения сведений о суммах выплаченных Фондом социального страхования по больничным листам, о графике  проведения публичных защит проектов ТОС в 2021 году и об участии в областном конкурсе «Добронежец – 2021» рассказала Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района. 

28 января 2021 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел семинар - совещание с депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
Семинар-совещание открывала и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации района.
Депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, присутствующих на семинаре проинформировали о сроках предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год  в соответствии с графиком управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области.
Самодурова Наталья Анатольевна обратилась к депутатам с просьбой очень серьезно подойти к этому вопросу и не затягивать сроки предоставления сведений, напомнила об ответственности за предоставление недостоверных и неточных Сведений.
Об основных новеллах в методических рекомендациях по заполнению сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год и основных ошибках, выявленных в результате проведения ретроспективного анализа Сведений, представленных депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района проинформировала Мыльникова Елена Борисовна, главный специалист отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района.
О порядке получения сведений о суммах выплаченных Фондом социального страхования по больничным листам, рассказала Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района. 


         28 января 2021 года передвижной многофункциональный культурный центр Богучарского муниципального района на своих страницах в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте» и на сайте МКУ «МЦНТК» Богучарского муниципального района представил гостям и участникам групп виртуальный урок мужества «Сталинград: 200 дней мужества и стойкости».
          Сталинградская битва – одно из крупнейших сражений Второй мировой и Великой Отечественной войн, положившая начало коренному перелому в ходе войны. Участникам программы было рассказано о важной исторической дате, о мужестве и героизме защитников Сталинграда.
