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Закончилась бизнес-перепись – 

стойких молчунов штрафуют

Завершен первый этап Сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства. Отчеты о своей работе в Воронежстат предоставили 86.4 процента от общего числа респондентов. При этом среди индивидуальных предпринимателей этот показатель составил 85.3 процента, среди малых предприятий – 88.3 процента.

В данное время специалисты Воронежстата осуществляют ввод первичной статистической информации с бумажных бланков Сплошного наблюдения в электронные анкеты в унифицированном формате и проводят формально-логический контроль первичной статистической информации. 
Предварительные итоги всей этой работы будут подведены, оформлены и опубликованы уже в IV квартале текущего года. 

В соответствии с законодательством РФ участие в экономической переписи является обязательным. Непредставление данных влечет за собой наложение административного штрафа, предусмотренного Кодексом РФ об административных правонарушениях

В связи с этим в Воронежской области за непредоставление сведений органами статистики возбуждено 114 дел об административной ответственности. К тому же уплата штрафа не освобождает от участия в сплошном наблюдении – респондент в любом случае обязан отчитаться.

Пресс-служба Воронежстата
Контактные телефоны:  255-74-76 – пресс-служба;
Е-mail: p36_mail@gks.ru
При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.
