Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 14 по 20 июня 2021  года

15 июня 2021 года в пришкольном лагере МКОУ «Богучарская СОШ №1» Богучарская центральная районная библиотека совместно с Богучарской центральной детской библиотекой провели литературную игру «Волшебник Изумрудного города», посвященную 130-летию со дня рождения А.М. Волкова. 
Игра включала в себя литературную викторину с использованием презентации, конкурсы: «Отвечайка», «Угадай героя по описанию», «Загадки Изумрудного города». После игры для ребят была проведена физкультминутка под «Песенку Друзей» из мультипликационного фильма «Волшебник Изумрудного города». А в заключении все вместе отгадали «сказочный» кроссворд. Мероприятие прошло в теплой обстановке на позитивной волне.


16 июня 2021 года в Богучарской центральной районной библиотеке прошли платоновские чтения «Андрей Платонов вчера и сегодня», посвященные дням Платоновского фестиваля в г. Воронеж. 
На мероприятие были приглашёны военнослужащие в/ч 91711 Богучарского гарнизона. Библиотекари рассказали о жизненном и творческом пути в Богучарском районе Платонова Андрея Платоновича, который с 1921 по 1924 г. помогал богучарцам бороться с засухой, неурожаем и проводил электрификацию уезда. Впоследствии был написан роман «Чевенгур», в названии которого – зашифрованное слово Богучар. Прототипами героев романа являются богучарцы. 
Вниманию молодых людей также была представлена книга краеведа Е.Романова «Богучарский коммунизм Андрея Платонова». В завершении молодые люди посмотрели фрагмент фильма «Одинокий голос человека», снятого по мотивам произведений Андрея Платонова «Река Потудань», «Сокровенный человек» и «Происхождение мастера». Желающие прочли отрывки из его произведений.

Передвижной многофункциональный культурный центр продолжает свои выезды в села района. 16 июня 2021 года в селе Белая горка состоялся праздник самого народного инструмента – русской гармони. День выдался теплый и солнечный. На мероприятие пришли и стар и млад, приехали жители соседних сел. 
На передвижной сцене выступила солистка Районного Дворца культуры Евдокия Дудкина, исполнившая народные песни и частушки под аккомпанемент баяниста Александра Гукова. Дмитрий Гирявенко исполнил современные музыкальные композиции на баяне. Участники художественной самодеятельности Твердохлебовского СДК порадовали слушателей исполнением знакомых и всеми любимых песен. 
Выступления артистов сложились в яркую интересную программу, продемонстрировавшую многообразие и богатейшую культуры России. 
На площадке проведения концерта была оборудована живописная фотозона в сельской тематике, где все желающие сделали красивые фотографии на память.
	Для детворы была развернута игротека с различными играми и познавательными викторинами.
[bookmark: _GoBack]	Благодаря национальному проекту «Культура» у районных работников культуры появилась возможность регулярно посещать удаленные села и поселки, дарить зрителям свое творчество, душевное тепло и хорошее настроение.

16 июня 2021 года в тёплой обстановке в Доме культуры ветеранов состоялась развлекательная программа «Мы за чаем не скучаем».
В уютном светлом зале  собрались любители этого прекрасного напитка. Встреча проходила в формате живого диалога.  Открыла мероприятие художественный руководитель Степанова Наталья Николаевна рассказом о том, что предки понимали толк в травяных чаях, настоях и отварах, умели его грамотно заваривать и пить. Особый интерес собравшихся вызвали конкурсы «Вспомни певца», «Ретромелодии», популярные и известные в 40-60 годах и «Загадки» на разные темы. Перенестись в прошлое тех времён и почувствовать его тепло зрителям помогли популярные, но оставшиеся в прошлом, песни под аккомпанемент баяна. Несмотря на преклонный возраст, ветераны не спешили покинуть очаг культуры  – с удовольствием пели песни своей молодости.
Чаепитие прошло в очень теплой обстановке, подняло настроение всем присутствующим и надолго дало заряд бодрости нашим ветеранам.

 
