Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
С 08 по 14 марта 2021  года

Международный фестиваль «Детство без границ», проводимый  в течение 20 лет, стал авторитетной, востребованной детьми и взрослыми социальной площадкой, на которой создаются, преобразуются и совершенствуются новейшие психолого-педагогические методики и технологии формирования гражданственности, патриотизма и творчества у детей и молодежи. 
Целью фестиваля «Детство без границ» является создание и реализация возможностей творческого потенциала детей, детских организаций и коллективов, взрослых, работающих с детьми, по развитию программ поддержки  талантливых детей и молодежи.
Члены районной детской организации «Надежда» Богучарского  района – активные участники фестиваля в 2020 году. 
Студенты  ГБПОУ  «Богучарский  многопрофильный  колледж» Пономаренко  Михаил и Зеленина  Вероника   награждены дипломами   3    степени  Международного  союза детских общественных  объединений   за  участие в конкурсе  «Социальная реклама  глазами  детей».  Пономаренко Михаил  также награжден  дипломом  3 степени Департамента образования, науки и молодежной политики  Воронежской области  в номинации «Социальный  постер»   (руководитель проектов  Серебрянский Ю.А.),  Дегтярева Ирина,  член детской организации   «Мечта»  МКОУ «Лофицкая ООШ»,  занявшая 1 место в конкурсе – акции «Книга добрых дел» (руководитель проекта  Цуман  Р. А.),  награждена  дипломом 1 степени Департамента образования, науки и молодежной  политики  Воронежской области.
Руководитель районной  детской общественной организации «Надежда»   Третьякова Анна Сергеевна  награждена  благодарностью Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области  за  вовлечение подрастающего поколения в созидательную, позитивную деятельность. 

          8 марта 2021 в социальной сети «Одноклассники» на странице «РДК Богучар» и официальном сайте «МКУ «МЦНТК» Богучарского муниципального района была опубликована видеозапись концертной программы «С любовью к женщине».
	В Международный женский день пользователи социальной сети смогли насладиться необыкновенными музыкальными поздравлениями, в исполнении творческих коллективов Районного Дворца культуры, учащихся детской школы искусств и участников художественной самодеятельности района.
	Весь этот чудесный праздник был признанием в любви  прекрасным женщинам.

         9 марта 2021 года районный культурно-досуговый центр детей и молодежи на своей официальной страничке и на страничке «Культура Богучарского района» предложил вниманию пользователей социальной сети «Одноклассники» виртуальную фотовыставку «Золотые руки». 
В ходе мероприятия онлайн-зрители смогли увидеть фотографии изделий  ручной работы, выполненных руководителем кружка «Креативное рукоделие» – Гориной Ниной Сергеевной  в технике декупаж. Декупаж – это техника декора, с помощью вырезанного (или вырванного) изображения, которое приклеивается на поверхность заготовки и затем закрепляется лаком.

       10 марта 2021 года Богучарская центральная детская библиотека на своих страницах в соц. сетях ОК (https://ok.ru/profile/563296086378) и VK (https://vk.com/boguchar_cdb) опубликовала виртуальные загадки «Весна». 
Презентация была посвящена самому удивительному и неповторимому времени года – Весне. Под музыку «Весеннего вальса» Ф. Шопена слайды ответили на вопрос – «Когда приходит весна? ...». Из волшебного сундучка предстали вниманию пользователей приметы и загадки, связанные с весной. Презентацию дополнили стихи про весну для детей и взрослых: Е. Баратынского, А. Пушкина, С. Городецкого и др. В заключение, для закрепления материала пользователям была предложена мини-викторина «Что я знаю о весне?».

11 марта 2021 года районный культурно-досуговый центр детей и молодежи на своей официальной страничке и на страничке «Культура Богучарского района» предложил вниманию пользователей социальной сети «Одноклассники» тематическую дистанционную беседу.
	В ходе мероприятия ведущая  рассказала всем присутствующим о том, что в Масленице сочетаются элементы зимней и весенней обрядности, это праздник прощания с зимой и встречи весны - один из наиболее ярких, весёлых и озорных народных праздников, который проводится с особенным размахом.

 11 марта  21021 года в социальной сети «Одноклассники» на официальной страничке «ДК ветеранов Богучар» вниманию пользователей был предложен информационно – музыкальный час  «Блинное царство», посвящённый масляной неделе.
Пользователи социальной сети посмотрели музыкальное поздравление фольклорного ансамбля «Черешенка»  с произведениями "На городе вэрба рясна", "Вышла замиж молодою", "Ой лопнув обруч" и в исполнении ансамбля ветеранов «Родные напевы» прозвучали песни "Эх масленица", "Самовар".
Мероприятие напомнило онлайн-аудитории о  необходимости приобщения к  традициям русских народных праздников.
 
12 марта 2021 года передвижной многофункциональный культурный центр Богучарского муниципального района на своих страницах в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте» и на сайте «МКУ «МЦНТК» Богучарского муниципального района» представит гостям и участникам групп виртуальную презентацию «Масленица». 
Масленица – один из самых любимых праздников русского народа, самый весёлый и ожидаемый. Масленицу называли честной, широкой, весёлой. Онлайн–зрители познакомятся с традициями народного праздника, расширят знания о традициях и обрядах.

Не найти такого человека в России, который бы не любил Масленицу! Его отмечали еще наши деды и прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Этот праздник с нетерпением ждут взрослые и дети. 
Не нарушая старинной русской традиции в пятницу 12 марта 2021 года передвижной многофункциональный культурный центр, который жители Богучарского муниципального района получили благодаря реализации мероприятий национального проекта «Культура», провел в селе Филоново выездной концерт «Широкая Масленица» с соблюдением всех норм эпидбезопасности.
В концертной программе приняли участие вокальный ансамбль «Надежда» Филоновского СДК и солисты художественной самодеятельности с. Твердохлебовка.
В ходе праздничного мероприятия прозвучали веселые, задорные песни под баян, которые не оставили зрителей равнодушными. Несмотря на легкий морозец, собравшиеся жители с большим воодушевлением подпевали артистам, многие пустились плясать и водить хороводы.
В заключение мероприятия все с удовольствием отведали вкусные блины с горячим чаем, а затем с восторгом наблюдали за тем, как горит чучело «Масленицы».
[bookmark: _GoBack]За веселыми песнями время пролетело незаметно. Жители села Филоново в этот день хорошо отдохнули, весело и шумно проводили Масленицу. Все, кто присутствовали на этом празднике, уходили домой в приподнятом настроении, и говорили теплые слова благодарности организаторам.

14 марта  2021 года в г. Богучаре на площади Малаховского интересно и увлекательно прошло театрализованное массовое гулянье, посвященное проводам зимы. 
Масленичная неделя предшествует Великому посту и считается на Руси самой весёлой и разгульной. Многие жители и гости Богучара пришли проводить Зимушку и встретить Весну.
На русской печке по площади разъезжал Емеля, приглашая народ на гуляния. Сказочный герой  развлекал гостей частушками.
Традиционное масленичное угощение – блины. Учащиеся колледжа, переодетые в русские народные костюмы, угощали гостей праздника конфетами и горячими  блинами. 
На площади развернулись яркие фотозоны. Каждый желающий мог сфотографироваться в тематическом антураже – с масленичным чучелом, изготовленным мастерами Дома народного творчества и ремесел,  с блинами и икрой в большой ложке на площадке районной библиотеки, загадать желание под «Воротами счастья». У молодежи пользовалась популярностью площадка молодежного центра «Все по-взрослому». Здесь можно было дать интервью о своих увлечениях, сфотографироваться на фоне красочного баннера. Ведущие площадки с воодушевлением рассказывали молодежи о новом молодежном центре, который будет работать на базе районного Дворца культуры и объединит разновозрастную молодежь города и района.
Одной из главных забав Масленицы в Богучаре  стало лазание на столб за подарками. В этом году желающих было много, но покорил масленичный столб лишь житель села Радченское. На площадках, подготовленных для конкурсов и игровых действий, богучарцам было, где развернуться и показать свою молодецкую удаль, силу и ловкость! Для них прошли состязания и забавы: «Бег в мешках», «Перетягивание каната», «Бой подушками», состязание силачей с гирями, армреслинг. Особенно активно в конкурсах и состязаниях участвовали мальчишки и девчонки. 
Работники районного Дворца культуры подготовили красочное представление, в котором веселые скоморохи шутками да прибаутками призывали гостей встретить Весну и веселиться от души. Своими музыкальными поздравлениями порадовали зрителей солисты РДК.
Под веселую музыку и аплодисменты сгорело чучело зимы, открыв дорогу весне.  



