Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 03 по 09 мая 2021  года

В преддверии  76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне с 3 по 7 мая 2021 года в Богучарском районе состоялась районная патриотическая акция «Память». 
Уже 67 лет лучшие самодеятельные артисты проводят выездные патриотические программы в селах района. В населенных пунктах у воинских захоронений проходят митинги, возложения цветов и гирлянд памяти к братским могилам. С приветственными словами к собравшимся обращаются главы сельских поселений, представители районной администрации и Совета ветеранов. Завершаются митинги минутой молчания, а военнослужащие Богучарского гарнизона салютуют троекратными оружейными залпами в память павших героев Великой Отечественной войны. Потом зрителей приглашают на патриотические концертные программы в исполнении художественной самодеятельности районных и сельских Домов культуры. Районный историко-краеведческий музей знакомит всех желающих с выставкой оружия времен ВОВ и предметами быта тех лет. 
	В 2021 году акция «Память» охватила  20 хуторов и сел Богучарского района –  х. Малеванный, Каразеево, Медово, Южный, Лебединка, Новоникольск, Плесновка, Батовка, Перещепное, Филоново, Вервековка, Данцевка, х.Краснодар, Поповка, Дядин, Липчанка, Травкино, Красногоровка, Луговое и Расковка. 
В состав концертных бригад вошли народный вокальный ансамбль «Раздолье» (РДК Юбилейный), ансамбль «Родные напевы» (ДК ветеранов), вокальный ансамбль «Весенние зори» (Перещепянский СК), группа «Оникс» (Данцевский СДК). В этом году активное участие в проведении акции приняли школьники сел района и участники юнармейского движения.
[bookmark: _GoBack]В селе Луговое и хуторе Дядин концерты прошли на сцене нового передвижного многофункционального культурного центра МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района, который был получен в августе прошлого года в рамках национального проекта «Культура». 
	1200 человек стали участниками торжественных мероприятий, посвященных Великой Победе, проводимых в рамках районной патриотической акции «Память».

8 мая 2021 года активисты молодежного центра «Все по-взрослому» пригласили юношей и девушек с интересом провести выходной вечер в районном Дворце культуры «Юбилейный».
	Художественный руководитель Районного культурно-досугового центра детей и молодежи Нина Сергеевна Горина провела увлекательный мастер-класс по изготовлению праздничной атрибутики ко Дню Победы.
	Вниманию подрастающего поколения также был представлен короткометражный фильм - десятиминутная лента, повествующая о местном жителе, Герое Советского Союза  Иване Аплетове. Это первая картина из цикла «Герои улиц Богучара». Авторами данного проекта являются Иван Шевцов и Екатерина Улеватая.
	По окончанию просмотра фильма, ребята обсудили важность осознания современной молодежью подвига, который совершили их прадеды в годы Великой Отечественной войны.
	Продолжился вечер традиционными настольными играми. 

09 мая 2021 года в честь 76-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне в Городском парке города Богучара состоялся торжественный митинг. 
С поздравительной речью выступили глава Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов, заместитель главы Богучарского муниципального района Юрий Михайлович Величенко, глава администрации городского поселения – город Богучар Иван Михайлович Нежельский, председатель Совета ветеранов  Виктор Дмитриевич Енин, командир в/ч 91711 гвардии полковник Игорь Николаевич Новиков. Благочинный Богучарского церковного округа иеромонах Тихон (Жданов) зачитал Обращение митрополита Воронежского и Лискинского Сергия в День Победы. 
Представители организаций, юнармейцы, гости и жители района почтили минутой молчания светлую память всех погибших, защищавших нашу Родину. К подножию памятника участники мероприятия возложили гирлянды «Славы», венки и цветы.  Салютная группа произвела троекратный оружейный залп. Духовой оркестр в/ч 91711 исполнил Гимн Российской Федерации.
Активисты  молодежного центра «Все по-взрослому», а также творческий коллектив районного Дворца культуры «Юбилейный» приняли участие в торжественном  построении для приветствия парадной колонны военной техники, проходившей на площади Ленина.
Вечером жители и гости Богучарского района смогли увидеть красочный праздничный фейерверк.
Мероприятия прошли с соблюдением норм безопасности.

