Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 11 по 17 октября 2021 года

11 октября 2021 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Величенко Юрий Михайлович провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района. В режиме видеоконференц связи на совещании присутствовали главы поселений Богучарского муниципального района.
В начале аппаратного совещания Юрий Михайлович вручил почетную грамоту Богучарского муниципального района депутату Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Дибцеву Сергею Ивановичу, поздравил его с 55 – летием и подарил букет цветов. После торжественной части, аппаратное совещание продолжилось в штатном режиме. 
Сергей Васильевич Валынов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса района, доложил о ходе уборки кукурузы и подсолнечника, о закупке минеральных удобрений и дизельного топлива.
Курирующий вопросы экономики, финансов и предпринимательства в районе заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич, доложил о работе по проведению антиковидных мер в районе, а также о работе по отработке недоимки в районный бюджет.
          Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации рассказала о ходе подготовки к Всероссийской переписи населения. Она подчеркнула, что она пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года. На портале «Госуслуги» можно будет переписаться с 15 октября по 8 ноября 2021 года. Также пройти перепись можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг "Мои документы".
         В заключении аппаратного совещания Величенко Ю.М. доложил участникам планерки о ситуации по коронавирусу в районе и об обязательной вакцинации муниципальных служащих, а также лиц, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, работников подведомственных учреждений в соответствии с постановлением Главного государственного санитарного врача по Воронежской области.

         На основании распоряжения администрации Богучарского муниципального района Воронежской области «О подготовке образовательных организаций  района к новому 2021-2022 учебному году» и  приказа отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района «О приемке образовательных организаций Богучарского муниципального района к новому учебному году» состоялся Смотр-конкурс на лучшую организацию работы по патриотическому воспитанию среди образовательных организаций Богучарского муниципального района в рамках подготовки образовательных организаций к новому 2020-2021 учебному году в период с июля по октябрь 2021 года.  Согласно критериям комиссии, места распределились следующим образом:
        1 место за лучшую патриотическую работу - МКОУ «Богучарская СОШ № 2»;
         1 место за лучший музейный участок – МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Теремок»;
         1 место за лучший военно-патриотический клуб - МКОУ «Радченская СОШ».
         Победителям вручены дипломы от отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района и переходящие кубки за каждую номинацию.

       С 12 по 16 октября 2021 года в Туле стартовал Всероссийский турнир по боксу. Межрегиональные соревнования по боксу класса «Б» посвящены памяти знаменитого тульского тренера Романа Жабарова. Церемония открытия состоялась 13 октября в спортивном комплексе «Металлург». В турнире принимали участие 230 спортсменов из 14 регионов Россия, в том числе Воронежская область. Соревнования проходили на двух рингах. Финальные бои состоялись 16 октября.
         Богучарские боксеры (воспитанники Бестужева Егора) стали победителями и призерами в своих весовых категориях. Вельянинов Артем и Соляников Никита заняли первые места, а Босиков Иван, несмотря на серьезную травму руки, достойно провел все бои и занял второе.

13 октября в социальной сети «Одноклассники» на официальной странице «РДК Богучар» была размещена виртуальная беседа для подростов «Наркотики – путь в никуда».
Онлайн-аудитория узнала о  факторах  и последствиях влияния наркотических веществ на организм человека, о быстром развитии наркотической  зависимости, а также о необходимости ведения правильного образа жизни и привычках, которые способствуют сохранению здоровья. 
Также виртуальная публика смогла узнать данные социологических исследований о росте численности молодежи, употребляющей наркотики.

        15 октября в России отмечается Международный день сельских женщин. Именно к этому событию  в социальной сети «Одноклассники» на странице «ДК ветеранов Богучар» вниманию пользователей был представлен видеоролик «Сельская женщина, тебе слава и почёт».
Виртуальная публика смогла посмотреть видеопрезентацию, выполненную из архивных фотографий встреч поэтов с сельскими женщинами и тематическими снимками.
Мероприятие напомнило окружающим людям о том, насколько важен, насколько ценен труд женщин, живущих в сельской местности.

15 октября 2021 года в Богучарской центральной районной библиотеке с активными читателями состоялся обзор у книжной выставки «Старые добрые сказки», посвященный 125-летию Евгения Львовича Шварца. 
[bookmark: _GoBack]Мероприятие познакомило читателей с жизнью и творчеством знаменитого сказочника, писателя и драматурга, сказки которого, как все лучшие сказки на свете, учат детей и взрослых быть мудрыми и добрыми, нежными и храбрыми. Затем посетители приняли активное участие в викторине, по замечательной книге Евгения Шварца «Сказка о потерянном времени».

15 октября 2021 года  в 9.00 часов в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района состоялось совещание с главами поселений Богучарского муниципального района. 
Открыл и вел совещание Величенко Юрий Михайлович, временно исполняющий обязанности главы  Богучарского муниципального района. Он зачитал постановление Главного государственного санитарного врача по Воронежской области от 06.10.2021 № 4 «О проведении профилактических прививок отдельным группам граждан по эпидемическим показаниям» и подчеркнул об обязательной вакцинации сотрудников.
         Далее Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, доложила о начале Всероссийской переписи населения. Главное нововведение предстоящей переписи – широкое использование цифровых технологий. У жителей России впервые появилась возможность самостоятельно заполнить электронный переписной лист на Едином портале государственных услуг. Это быстро, удобно и, главное, безопасно, что особо актуально в период пандемии. Одновременно перепись пройдет и в традиционной форме – можно дождаться переписчика дома и ответить на вопросы анкеты или пройти опрос на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг. 
         Наталья Анатольевна подчеркнула об участии муниципальных служащих и их семей в Переписи с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг.


