Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 18 по 24 апреля  2022  года

           18 апреля 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главами поселений района.
В начале совещания Валерий Васильевич представил участникам планерки нового заместителя главы администрации Богучарского муниципального района Могилина Сергея Дмитриевича, который будет курировать социальный блок.
В продолжение совещания Кожанов А.Ю., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, доложил о строительных и ремонтных объектах в районе.
Кузнецов В.В. поручил Кожанову А.Ю. - после майских праздников провести торжественное открытие детского сада в с.Монастырщина.
Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о ходе полевых работ в районе, о состоянии озимых культур.
Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района рассказала о планах на предстоящую неделю и напомнила о необходимости сдать справки о доходах до 29 апреля.
         В заключение аппаратного совещания руководители муниципальных казенных учреждений сообщили о делах и планах в своих учреждениях.

20 апреля 2022 года прошла в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района церемония вручения паспортов шести юношам и девушкам, достигших 14-летия.
В торжественном мероприятии «Я гражданин России» приняли участие: В.В. Кузнецов, глава Богучарского муниципального района;  Н.Н. Кузнецова, руководитель филиала центра государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в городе Богучаре; Н.Н. Петренко, специалист – эксперт  отделения по вопросам миграции ОМВД по Богучарскому району; С.И. Заикин, председатель Территориальной избирательной комиссии Богучарского района.	
«Паспорт Российской Федерации - это главный документ, удостоверяющий личность гражданина России, который обязаны иметь все граждане, достигшие 14-летнего возраста и проживающие на территории России. Получение паспорта - знаковое событие в судьбе каждого гражданина. Получение этого документа является первым шагом во взрослую жизнь»,- отметил глава района в своем поздравлении.
В торжественной обстановке ребята произнесли слова клятвы: «Получая паспорт гражданина Российской Федерации, мы торжественно клянемся тебе, Родина, носить его с честью и достоинством! Своим добросовестным трудом приумножать твою славу, твое богатство. Клянемся!».

         21 апреля 2022 года в администрации Богучарского муниципального района прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления.
Глава муниципального района В.В. Кузнецов в своём выступлении поблагодарил за труд всех работников районной администрации, городского и сельских поселений, ветеранов муниципальной службы за вклад, который каждый из них внёс в развитие местного самоуправления. И пожелал собравшимся в зале дальнейших успехов в работе, отметив, что эффективность работы органов местного самоуправления – в неукоснительном выполнении своих должностных обязанностей.
Затем он муниципальным служащим вручил почетные грамоты Богучарского района и благодарности администрации. 
Благодарностью губернатора Воронежской области награжден Чвикалов Сергей Николаевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района в период с сентября 1997 года по сентябрь 2019 года, председатель общественного Совета при главе Богучарского муниципального района.
К поздравлениям с профессиональным праздником присоединился заместитель руководителя – начальник отдела уровня жизни населения и рынка труда департамента труда и занятости населения Воронежской области Шилов Н.А., пожелав коллегам плодотворной работы неиссякаемой энергии, воплощений новых проектов, процветания и мирного неба над головой.
Работники МКУ «Управления культуры» Богучарского района подарили яркие музыкальные номера. А под финальную песню «Россия, вперед» зал аплодировал стоя.  

         23 апреля 2022 года состоялся торжественный митинг у Вечного огня в Городском парке, посвященный 80-летию Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн».
Мероприятие организовано в рамках мотопробега, приуроченного к юбилейной дате, который прошёл по маршруту: Кантемировка – Богучар – Верхний Мамон – мемориал «Осетровский плацдарм».
На митинге выступил заместитель главы администрации Богучарского
муниципального района Могилин С.Д. и заместитель главы администрации
Кантемировского муниципального района Филатов В.И. 
Кантемировских мотоциклистов поддержали участники клуба «Ночные волки» Богучарского района и студенты Богучарского многопрофильного колледжа.
Минутой молчания почтили память погибших воинов, возложили венки и цветы к Вечному огню. Представители администрации говорили о важности проведения подобных мероприятий в целях воспитания чувства патриотизма и гордости за историю своей страны. После общего памятного
фото колонна продолжила свой путь.

