Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 15 по 21 августа 2022  года

 15 августа 2022 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич провел аппаратное  оперативное  совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главой городского поселения – город Богучар.
 В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич поздравил с днем рождения Кривоносову Зою Андреевну, почетного гражданина Богучарского района, вручил ей почетную грамоту  и приветственный адрес главы района.
Далее он вручил главному редактору газеты «Сельская новь» Андросовой Елене Васильевне диплом «10 лучших газет России 2022» и Пугаченко Людмиле Ильиничне, директору ГБПОУ ВО «Богучарский многопрофильный колледж», свидетельство «Лучшее учреждение профессионального и высшего образования Богучарского района 2021 года».
Затем Алексей Юрьевич предоставил слово Сергей Васильевичу Валынову, заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, курирующему вопросы работы агропромышленного комплекса района. Он рассказал о ходе уборочной кампании в районе.
Затем Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о ходе подготовки школ к новому учебному году, о мероприятиях в сфере культуры  и соревнованиях, проведенных за прошедшую неделю.
В продолжение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о ходе подготовки к выборам депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 8 созыва и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов в Филоновском, Первомайском сельских поселений и городском поселении – город Богучар. 
В заключение совещания она сообщила о плане на предстоящую неделю.

16 августа 2022 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялся  творческий вечер самодеятельного народного фольклорного ансамбля «Черешенка» Дома культуры ветеранов. Поводом послужило присвоение фольклорному ансамблю звания «народный».
Началось мероприятие с видеопрезентации о фольклорном ансамбле «Черешенка», в которой рассказывалась история создания и становления ансамбля.
С поздравительной речью выступила руководитель районного Управления культуры Богучарского района Дорохина Юлия Владимировна. Она вручила почётные грамоты от администрации Богучарского муниципального района каждому участнику фольклорного коллектива «Черешенка», профессору Воронежского государственного института искусств, заслуженному деятелю искусств России, почетному гражданину города Богучара Сысоевой Галине Яковлевне, благодарность Управления культуры аккомпаниатору Дома культуры ветеранов Москалёву Александру Николаевичу.
Программу наполнили музыкальные номера в исполнении народного фольклорного ансамбля «Черешенка», творческие коллективы районного Дворца культуры «Юбилейный» и ансамбль «Зоренька» Купянского сельского Дома культуры подарили виновникам торжества музыкальные подарки.

17 августа 2022 года в Доме культуры ветеранов при поддержке районного историко-краеведческого музея и районной библиотеки состоялось мероприятие «Посиделки у самовара». 17 августа отмечается День рождение самовара. Он издавна считался символом русского гостеприимства, был неотделимой частью жизни нашего народа. В уютном зале, оформленном в народном стиле, собрались люди серебряного возраста. 
Сотрудник музея Дудникова Людмила открыла праздник рассказом об истории создания самоваров. Особый интерес собравшихся привлекла видеопрезентация «Яблочный спас» авторства Матвиенко Ларисы и Лелекиной Натальи, раскрывающая историю и традиции праздника. Перенестись в прошлое нашего народа и почувствовать его традиции помогли совместные песнопения с ансамблем «Зоренька» Купянского сельского Дома культуры. Мероприятие получилось душевным и, несомненно, останется у всех приятным воспоминанием.

20 августа 2022 года передвижной многофункциональный культурный центр, полученный в рамках национального проекта «Культура» в 2020 году, посетил село Вервековка с программой «Три символа на фоне истории», посвященной Дню Государственного флага Российской Федерации.
Ведущая мероприятия рассказала детям об истории появления в России государственного флага. После беседы ребята с большим интересом приняли участие в мастер-классе по изготовлению из цветной бумаги российского бело-сине-красного триколора. Эмоции радости и гордости за полученный результат переполняли детей.
Мероприятие продолжилось на уличной площадке, оформленной флажками, шарами, лентами и мини-башней в виде кремлевских курантов в цветовой гамме российского флага.
 Местная детвора стала участниками квеста, посвящённого Дню флага. Весело и с азартом они прошли пять станций квест-игры, где показали свои знания о главных символах России.
В рамках мероприятия прошла патриотическая акция «Ленточка - триколор» по распространению ленточек в цветах флага России.  Участники мероприятия раздавали прохожим ленточки-триколор, рассказывали об истории праздника и значении цветов Российского флага. Земляки с удовольствием присоединялись к акции и с благодарностью принимали сувениры.


22 августа 2022 года в Доме культуры ветеранов прошёл информационный час «Гордо реет триколор…», посвященный Дню Государственного флага Российской Федерации.
В зале украшенном государственной символикой собрались люди серебряного возраста. Открыла мероприятие художественный руководитель Дома культуры ветеранов Степанова Наталья.
 Директор Богучарского историко – краеведческого музея  Дорошкова Анна рассказала о долгом  пути флага  от зарождения в Империи до становления в Российской Федерации и раздала гостям листовки об истории изменения российского триколора. Особый интерес собравшихся привлёк тематический видеофильм, раскрывающий историю возникновения государственной символики на флаге России.  
По окончании встречи провели праздничную акцию, собрали бело-сине-красный триколор из воздушных шаров и запустили его в небо.


