АНАЛИЗ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА 

работы администрации Богучарского муниципального района

за первое полугодие 2022 года
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	I. ВОПРОСЫ К РАССМОТРЕНИЮ У ГЛАВЫ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

	1
	Об итогах работы агропромышленного комплекса Богучарского муниципального района в 2021 году.
	За 2021 год валовой сбор зерна составляет 196,5 тыс.тонн (2020г – 233,0 тыс.тонн) при средней урожайности 30,5 ц/га. Район уверенно занимает четвертое место среди районов области по сбору зерна. Такой результат достигнут впервые в истории района, что неспроста отмечено правительством Воронежской области.

Валовой сбор озимой пшеницы составил 132 тыс.тонн при урожайности 33,4 ц/га. Такой результат достигнут при грамотном подходе к уходу за посевами. 80 % собрано качественного зерна 3,4 классов. 

За 12 месяцев 2021 года по Богучарскому муниципальному району сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности было реализовано на убой скота 1883 тн, за 12 месяцев 2020 года - 1696 тн. Рост 111%. За                    12 месяцев 2022 года произведено молока 6272 тн, за 12 месяцев 2020 года - 6515 тн. Произошло небольшое снижение молока  96%. Надой на                                 1 фуражную корову на 01.12.2021 года по району составил 5086 кг., в 2020 году – 4413 кг.

Успешно в последние годы развивается рыбоводство в районе. ООО «Дон» ежегодно выращивает и продает до 500 тонн товарной прудовой рыбы. Хозяйство имеет более 400 гектаров водного зеркала, где разводят пармского  и венгерского (зеркального) карпа, белого амура и толстолобика.  Рыбное производство требует больших расходов и капиталовложений: закупка кормов, расход электроэнергии, заработная плата, дорогое оборудование, те же установки для закачивания воды и так далее. Поэтому ООО «Дон Богучарского района, «Средний Дон» Петропавловского района и Нововоронежский рыбопитомник объединились в кластер. Последний дает личинку и малька, посадочный материал, в Петропавловке личинку доращивают до посадочного материала ( 200-300) граммов, а ООО «Дон» производит заключительный откорм, получая за год рыбу весом в 2 - 2,5 кг. Свою продукцию ООО «Дон» реализует не только в Воронежской области, но и в других регионах. Она пользуется повышенным спросом в Москве и Санкт – Петербурге.

Сельхозпредприятия района постоянно обновляют парк сельскохозяйственной техники. Так, за 2021 год приобретено новой техники на сумму более 470 млн.руб. Это 31 трактор,  6 зерноуборочных комбайнов, более 60 единиц прицепного оборудования и инвентаря.

За 2021 год сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности получено субсидий в сумме 73,2 млн.рублей, в том числе:

- на развитие отрасли растениеводства 
– 43,7 млн.рублей, 

- на компенсацию части затрат в отрасли животноводства – 19,2 млн.руб., 

- на компенсацию части затрат за приобретенную технику, произведенную на территории Воронежской области 
- 1,1 млн.руб.,

- субсидии в виде грантов
- 9,2 млн.руб.

	2
	О подготовке и заключении Соглашений по пере​даче части полномочий органов местного само​управления поселений муниципальному району.
	     Дополнительные соглашения по передачи полномочий органов местного самоуправления поселений Богучарского муниципального района подготовлены и заключены по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог.

	3
	О разработке плана мероприятий по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района в 2022 году.
	В Богучарском муниципальном районе активно ведется работа комиссии по мобилизации доходов в консолидированный бюджет и увеличению роста заработной платы. В первом полугодии проведено 5 заседаний комиссии.

	4
	Оценка эффективности развития сельских поселе​ний в 2021 году в рамках подписанных соглаше​ний с администрацией Богучарского муниципаль​ного района. Актуализация соглашений на 2022 год.
	17 февраля 2022 года состоялось заседание Экспертной группы по оценке эффективности развития сельских поселений Богучарского муниципального района. Подведены итоги по результатам достижения поселениями значений показателей  эффективности развития поселений за 2021 год. В 1 группе победителем стало Поповское сельское поселение, во 2 группе победителем стало Суходонецкое сельское поселение.

	5
	О проведении правовой и антикоррупционной экс​пертизы нормативных правовых актов органов ме​стного самоуправления. Мониторинг ранее приня​тых муниципальных актов на соответствие их дей​ствующему законодательству.
	В рамках проведения правовой экспертизы завизировано 438 постановление администрации Богучарского муниципального района, из них 41 нормативных правовых, так же завизировано   34 решений Совета народных депутатов, из них 12 нормативных правовых. Все нормативные правовые акты  на стадии подготовки проекта прошли антикоррупционную экспертизу. Коррупционных факторов в них не выявлено. Помимо этого, проведена  антикоррупционная экспертиза документов нормативного правового характера администраций поселений Богучарского муниципального района, всего 314  нормативных правовых актов, из них 155 решений Советов народных депутатов и 159 постановлений администраций поселений, Все нормативные правовые акты  на стадии подготовки проекта прошли антикоррупционную экспертизу. Коррупционных факторов в них не выявлено.

Проведен мониторинг ранее принятых муниципальных актов на соответствие их действующему законодательству за период с 10 января 2021 года по 30 декабря 2021 года. Нарушений, дублирования правовых норм не выявлено.

	6
	О ходе разработки и составления плана производ​ственно - финансовой деятельности сельскохозяй​ственных предприятий на 2022 год.
	В январе - феврале 2022 года разработан план производственно – финансовой деятельности сельскохозяйственных предприятий на 2022 год. Все производственные показатели  увязаны с Соглашением, заключенным между правительством Воронежской области и администрацией Богучарского муниципального района о реализации мероприятий региональной программы «Развитие сельского хозяйства, производства пищевых продуктов и инфраструктуры агропродовольственного рынка», утвержденной постановлением правительства Воронежской области от 13.12.2013 г.   № 1088. 

	7
	О ведении реестра районных муниципальных про​грамм и муниципальных программ поселений и итогах ежеквартальных отчетов об их реализации.
	На постоянной основе отделом ведется реестр муниципальных программ. Информация о муниципальных программах,  отчет об итогах реализации муниципальных программ размещается на сайте администрации муниципального района в разделе «Документы стратегического планирования». Реестр муниципальных программ направлен в департамент по развитию муниципальных образований (исх. №604 от 01.02.2022г.).

	8
	О подготовке к безаварийному пропуску весеннего половодья в 2022 году и организации защиты на​селения и территории Богучарского муниципаль​ного района от связанных с этим природным явле​нием чрезвычайных ситуаций.
	Подготовлено распоряжение от 30.12.2021 года № 376-р «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий по подготовке к пропуску весеннего половодья на территории Богучарского муниципального района». Проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района по вопросу: «О подготовке  к безаварийному пропуску половодья 2022 года и мерах по защите населения и территории района от связанных с ним возможных ЧС» 28.02.2022 года протокол № 2.


	9
	Осуществление мероприятий по градостроитель​ной деятельности:
- Внесение изменений в генеральные планы посе​лений.
- Разработка и утверждение местных нормативов градостроительного проектирования.
- Внесение изменений в правила землепользования и застройки сельских поселений на территории Бо​гучарского муниципального района.
- Проведение работ по уточнению границ населен​ных пунктов.
- Выдача разрешения на строительство и ввод в эксплуатацию объектов в пределах полномочий, определенных ITC РФ.
- Выдача градостроительных планов участков для проектирования объектов строительства.
- Ведение информационной системы обеспечения градостроительной деятельности.
	В январе 2022 года в департамент архитектуры и градостроительства Воронежской области были направлены заявки  для подготовки описания границ населенных пунктов, перечня координат характерных точек границ населенных пунктов следующих сельских поселений: Дьяченковское, Подколодновское, Суходонецкое, Поповское.

В 2021 году департаментом архитектуры и градостроительства были утверждены правила землепользования и застройки для 6 сельских поселений (Дьяченковское, Луговское, Подколодновское, Поповское, Твердохлебовское, Филоновское). В 1 полугодии 2022 департаментом архитектуры и градостроительства утверждены правила землепользования и застройки Суходонецкого сельского поселения. Утвержденные Правила землепользования и застройки размещены в ФГИС ТП и ГИС ВО «ОГД ВО».
Отделом по строительству в течение 1 полугодия 2022 года было выданои зарегистрировано в государственной информационной системе Воронежской области «Обеспечение градостроительной деятельности Воронежской области»:
Разрешение на строительство – 7 шт;

Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию – 8 шт;

Градостроительный план земельного участка – 8 шт;

Уведомление о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства  или садового дома на земельном участке – 5;

Уведомление о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности – 3 шт.

В соответствии с постановлением администрации Богучарского муниципального района от 11.09. 2015 № 479«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Передача материалов для размещения в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности» производится своевременная регистрация градостроительной документации в государственной информационной системе Воронежской области ГИС ВО «ОГДВО».

	10
	Постановка на учет многодетных семей и иных льготных категорий граждан, ведение реестра мно​годетных семей и иных льготных категорий граж​дан, предоставление земельных участков много​детным семьям и иным льготным категориям гра​ждан.
	На сайте администрации Богучарского муниципального района www.boguchar.ru размещены  Реестры многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков на территории Богучарского района; граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков на территории Богучарского района Воронежской области, утвержденные постановлением администрации Богучарского муниципального района от 28.06.2022г. № 424 и Перечень земельных участков, подлежащих бесплатному предоставлению в собственность граждан, имеющих трех и более детей, на территории Богучарского района Воронежской области, утвержденные постановлением администрации Богучарского муниципального района от  30.06.2022 № 438. Актуализация вышеуказанных Реестров проводится ежеквартально.

  В Богучарском муниципальном районе на 01.07.2022г стоят на очереди в качестве имеющих право на внеочередное бесплатное получение в собственность земельных участков 112 многодетные семей, из них в Богучарском муниципальном районе – 74, в городском поселении – город Богучар - 38.

Суммарное количество многодетных граждан, обеспеченных земельными участками, нарастающим итогом на 01.07.2021г. (за весь период действия Закона Воронежской области от 13.05.2008 № 25-ОЗ «О регулировании земельных отношений в Воронежской области») – 223.

За период с 01.01.2022г. по 01.07.2022г. в Реестр многодетных граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков на территории Богучарского района Воронежской области, было включено 10 многодетные семьи. Исключено из Реестра 9 семей.

В Богучарском муниципальном районе в очереди на бесплатное предоставление земельных участков иным льготным категориям стоят 165  человек.

В связи с вступлением в силу Закона Воронежской области от 05.03.2021 № 9-ОЗ «О внесении изменений в Закон Воронежской области «О регулировании земельных отношений на территории Воронежской области» многодетные семьи, стоящие в очереди на получение в собственность бесплатно земельных участков, изъявили желание получить денежную компенсацию.

На 01.07.2022г. случаев реализации полномочий по предоставлению многодетным гражданам с их согласия взамен предоставления им земельного участка  в собственность бесплатно единовременной денежной выплаты в размере выплаты 200 тысяч рублей:

- многодетным семьям, стоящим в Реестре в Богучарском муниципальном районе - не было, стоящим в Реестре городского поселения – город Богучар – две многодетные семьи.

	11
	0 подготовке доклада о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности развития Богучарского муниципального района за 2021 год и аналитических материалов к докладу главы му​ниципального района.
	Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности развития Богучарского муниципального района за 2021 год не запрашивался  департаментом по развитию муниципальных образований ВО.  В марте 2022 года по результатам оценки эффективности  развития района в Департамент направлена пояснительная записка о достигнутых значениях показателей за 2021 год.

	12
	О результатах мониторинга состояния рынка тру​да, уровня занятости населения и уровня безрабо​тицы.
	Отделом проводится еженедельно мониторинг негативных тенденций в сфере социально-трудовых отношений. Задолженность по заработной плате отсутствует как в бюджетной сфере, так и на предприятиях района. Ежеквартально подводятся итоги социально-экономического развития Богучарского муниципального района, в котором анализируется состояние рынка труда, уровень безработицы и уровень занятости населения района. Аналитические материалы предоставляются первому заместителю главы администрации муниципального района.

	13
	Об организации отдыха, оздоровлении и трудовой занятости детей и подростков в Богучарском му​ниципальном районе в 2022 году.
	 На рассмотрение главы Богучарского муниципального района проект постановления об организации отдыха, оздоровления и трудовой занятости детей и подростков был представлен в мае 2022 года. Постановление принято администрацией Богучарского муниципального района от 13.05.2022 № 294 «О мерах по реализации Закона Воронежской области «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей Воронежской области» в Богучарском муниципальном районе в 2022 году».



	14
	Об обеспечении условий для организации и прове​дения государственной итоговой аттестации выпу​скников общеобразовательных учреждений рай​она.
	       На рассмотрение главы Богучарского муниципального района проект постановления об организации и проведении государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций был представлен в мае 2022 года. Постановление принято администрацией Богучарского муниципального района от 14.04.2022 № 234 «Об обеспечении условий для организации и проведения государственной итоговой аттестации выпускников общеобразовательных организаций Богучарского муниципального района Воронежской области».

	15
	Об организации проверки достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательст​вах имущественного дохода, представленных му​ниципальными служащими и руководителями му​ниципальных учреждений Богучарского муници​пального района.
	В администрации Богучарского муниципального района сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в срок до 30 апреля текущего года предоставлены всеми лицами, предоставляющими Сведения в соответствии  с действующим законодательством. 

Специалистом отдела по организационно-правовой работе и информационной безопасности в срок до 30 июня 2022 года проведен ретроспективный анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Нарушений при проведении ретроспективного анализа в предоставленных муниципальными служащими Сведениях не выявлено.

	16
	О подготовке и проведении районных праздников «День молодежи» и «Богучарский подсолнух».
	Вопрос был рассмотрен у главы Богучарского муниципального района В.В. Кузнецова. Проведены совещания с руководителями муниципальных казенных учреждений района по подготовке и проведению районного праздника «День молодежи». 

	17
	О подготовке списков присяжных заседателей для Богучарского районного суда Воронежской облас​ти.
	     В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004 N 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» администрация Богучарского муниципального района Воронежской области   составлены  основной и запасной списки кандидатов в присяжные заседатели Богучарского муниципального района, а так же основной и запасной списки для 2-го Западного окружного военного суда на 2022 - 2025 годы от Богучарского муниципального района и направлены в Богучарский районный суд и Правительство Воронежской области до 1 марта 2022 года.

	II. ВОПРОСЫ, ВЫНОСИМЫЕ АДМИНИСТРАЦИЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА СЕССИЮ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ БОГУЧАРСКОГО МУНИЦИПАЛЬ​НОГО РАЙОНА
(по плану работы на 2022 год, утвержденному Советом народных депутатов Богучарского муниципального района)

	Ш. ВОПРОСЫ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ НА ЗАСЕДАНИЯХ КОЛЛЕГИИ 

ПРИ ГЛАВЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

	1
	О состоянии и мерах по защите населения и терри​тории Богучарского муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенно​го характера.
	23 марта 2022 года состоялось заседание коллегии при главе Богучарского муниципального района, где было доложено, что проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района по вопросу: «О подготовке органов управления, сил и средств  Богучарского муниципального звена Воронежской  территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) к летнему пожароопасному сезону», «Подготовка населения в области гражданской обороны  в Богучарском муниципальном районе», «О дополнительных мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования в Богучарском муниципальном районе» 18.03.2022 года, протокол № 3.

	2
	О мерах по укреплению здоровья школьников и формированию навыков здорового образа жизни.
	23 марта 2022 года состоялось заседание коллегии при главе Богучарского муниципального района. На коллегии в плане укрепления здоровья школьников были рассмотрены аспекты школьного горячего питания, формирования культуры здорового образа жизни, укрепления физического состояния детей, отдыха и оздоровления несовершеннолетних, формирования активной жизненной позиции против употребления алкоголя, табака, психоактивных веществ и воспитания психоэмоциональной устойчивости.

На коллегии было принято решение: осуществлять контроль за организацией и обеспечением максимального количества обучающихся полноценным горячим питанием; держать на контроле ход летней оздоровительной кампании в 2022 году;  обеспечить целевое использование денежных средств, выделенных из областного бюджета в форме субсидии на отдых и оздоровление детей и молодежи в 2022 году, в случае невозможности освоения денежных средств, выделенных из областного бюджета, своевременно произвести их возврат; искать пути решения по строительству пристройки к МКОУ «Суходонецкая ООШ» для оборудования собственного школьного пищеблока; провести в 2022 году корректировку проектно-сметной документации (с дальнейшим выходом на Главгосэкспертизу) на реконструкцию объекта «Пристройка спортивного зала с мастерской для МКОУ «Дьяченковская СОШ»; в 2022 году провести капитальный ремонт бассейна, а также двух спортивных залов МКОУ «Богучарская СОШ № 2»; держать на контроле строительство спортивной площадки для сдачи норм ГТО в МКОУ «Криничанская ООШ»; финансовому отделу администрации Богучарского муниципального района выделять необходимые денежные средства на проведение обследования на носительство возбудителей острых кишечных инфекций бактериальной и вирусной этиологии (норовирусы, ротавирусы, астровирусы, энтеровирусы) сотрудников пищеблоков перед открытием лагерей дневного пребывания; на пополнение школьных пищеблоков технологическим оборудованием и посудой.

	3
	О ситуации с вывозом твердых бытовых отходов на территории Богучарского муниципального рай​она.
	23 марта 2022 года состоялось заседание коллегии при главе Богучарского муниципального района. На территории Богучарского муниципального района в соответствии с Федеральным законодательством деятельность по обращению с ТКО в качестве регионального оператора по обращению с ТКО с 01.01.2020 года осуществляет ГУП ВО «Облкоммунсервис».

Региональный оператор контролирует процесс обращения с отходами: от накопления до их транспортировки на полигоны с последующим размещением. Услуга является коммунальной, в связи с чем, все юридические и физические лица обязаны заключить договор и производить оплату по установленному государством тарифу.

Стоимость услуги по обращению с ТКО формируется исходя из утверждённых приказами департамента жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Воронежской области нормативов накопления твёрдых коммунальных отходов и утверждённых приказом департамента государственного регулирования тарифов Воронежской области предельного единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами для ГУП ВО «Облкоммунсервис» для Богучарского межмуниципального экологического кластера. С 01 июля 2022 года стоимость услуги на 1 человека в городском поселении составляет 105 руб. 20 коп., в сельских поселениях – 98 руб. 60 коп.

В соответствии с законодательством к полномочиям органов местного самоуправления в области обращения с твердыми коммунальными  отходами относятся создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством РФ случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах, а также определение схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов.

В соответствии с данными правилами места (площадки) накопления ТКО должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, а также правилам благоустройства муниципальных образований и должны иметь:

- подъездной путь;

- твёрдое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод;

- ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.

При определении места (площадки) накопления ТКО органам местного самоуправления необходимо обеспечить постановку контейнерной площадки на государственный кадастровый учёт в соответствии с Федеральным законном от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности» (кадастровые работы выполняются в отношении земельных участков, зданий, сооружений, помещений, объектов незавершённого строительства, частей земельных участков, зданий, сооружений, помещений, а также иных объектов недвижимости, подлежащих в соответствии с федеральным законом кадастровому учёту).

Во исполнение федерального законодательства в каждом поселении Богучарского муниципального района утверждены реестры мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов, которые включают в себя как уже существующие, так и запланированные к созданию площадки. 

В 19 населённых пунктах района, а именно: г.Богучар, с.Дьяченково, с.Залиман, х.Галиевка, с.Лофицкое, с.Сухой Донец, с.Белая Горка, с.Твердохлебовка, п.Вишневый, с.Липчанка, с.Шуриновка, х.Варваровка, с.Лебединка, с.Плесновка, х.Батовка, с.Новоникольск, с.Филоново, с.Свобода, х.Перещепное охват населения установленными контейнерами на оборудованных или частично оборудованных площадках составляет 100%. В с.Радченское охват населения созданными площадками с установленными контейнерами составляет 30%. В целом по Богучарскому муниципальному району охват населения контейнерным сбором мусора составляет 68%.

Администрацией Поповского сельского поселения ведутся работы по частичному обустройству 10 площадок накопления с установкой 30 контейнеров в с.Купянка за счёт собственных средств. 

В остальных населённых пунктах Богучарского муниципального района обустройство площадок накопления твёрдых коммунальных отходов планируется при наличии денежных средств.

	4
	О подготовке к выборам депутатов в Совет народ​ных депутатов Богучарского муниципального рай​она.
	       27 июня 2022 года состоялась коллегия при главе Богучарского муниципального района. Выборы депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района назначены на 11 сентября 2022 года решением Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 21 июня 2022 года  № 341.
      Также решением Территориальной избирательной комиссии дополнительные выборы депутатов назначены в администрации городского поселения – город Богучар, в Филоновском и Первомайском сельских поселениях Богучарского района.

	5
	Об итогах проведения весеннее - полевых работ на территории Богучарского муниципального района в 2022 году.
	27 июня 2022 года состоялась коллегия при главе Богучарского муниципального района.  В текущем году в ЗАО «Полтавка» заложен демонстративный посев отечественных гибридов кукурузы и подсолнечника краснодарской и ООО Богучарская СССФ НИИ масличных культур селекции. Совещание по данному вопросу планируем провести в августе 2022 год. 
Осадки: По данным Богучарской метеостанции с начала 2022 года выпало 244 мм. (2021г – 325 мм). По итогам отбора проб почвы 17.06.2022г в метровом слое содержание влаги составляет 80-90мм. 

В настоящее время в хозяйствах района проводится уход за посевами, гербицидами, обработано 53 тыс.га, инсектицидами от лугового мотылька, клопа черепашки, трипсов – 13,0 тыс.га, фунгицидами от болезней растений – 17 тыс.га.

С 15.06.2022г хозяйства приступили к заготовке сена.

	6
	О результатах работы системы профилактики без​надзорности и правонарушений несовершеннолет​них в Богучарском муниципальном районе по ито​гам 2021 года и первого полугодия 2022 года.
	     27 июня 2022 года состоялась коллегия при главе Богучарского муниципального района. В 2021году было выявлено и поставлено на профилактический учет за ненадлежащие исполнение родительских обязанностей -  14 семей, сняты с профилактического учета 8 семей в связи с исправлением ситуации за 1 полугодие 2022г. – 2 семьи сняты с профилактического учета, 1 семья поставлена на профилактический учет. В 2021 году 15 несовершеннолетних были помещены в КУ ВО «Богучарский социально-реалибитационный центр для несовершеннолетних» с целью проведения профилактической работы с родителями, которым необходима помощь врача нарколога.
В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации осуществляется рассмотрение протоколов об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, их законными представителями (родителями или лицами, их заменяющими) и иными гражданами.

    За период 2021 года в КДН и ЗП  администрации Богучарского муниципального района поступил  228 (1 полугодии 2022г.-105) административных материалов, из них 124 административных материала (1 полугодии 2022г.-42) на несовершеннолетних.

    В отношении родителей и других взрослых лиц поступило 88 (1 полугодии 2022г. - 57) административных материалов:

     В  2021 году зафиксировано незначительное увеличение правонарушений, связанных с потребление алкогольной и спиртосодержащей продукции и потребления наркотических средств или психотропных веществ несовершеннолетними.

     Большая часть подростков совершили правонарушения с косвенным умыслом,  т.е.  подростки осознавали противоправность своего деяния, предвидели его вредные последствия, но,  не желали наступление этих последствий, либо относились к ним безразлично.

    Все несовершеннолетние рассмотрены на заседании комиссии с участием законных представителей и к ним применены меры профилактического воздействия.

       Несовершеннолетние в летний оздоровительный период отдыхали  в оздоровительных  учреждениях Богучарского муниципального района (19 пришкольных и 4 лагерях труда и отдыха дневного пребывания в 19 общеобразовательных учреждениях), а также в 6 школах, где не было пришкольных лагерей дневного пребывания, отработали в июне пришкольные оздоровительные площадки без организации питания детей. Различными формами оздоровления, отдыха, трудовой занятости в 2021 году было  охвачено 3609 обучающихся, в том числе дети, стоящие на различных видах учета, что составило 99 % от общего числа школьников.

Организован круглогодичный отдых и оздоровление детей, нуждающихся в социальной защите, а также подростков, состоящих на учете в КДН и ЗП. В 2021 году на отдых и оздоровление направлено  12 детей из семей, находящихся в социально опасном положении, 1 полугодии 2022 года – 7 несовершеннолетних.

	IV. РАЙОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

	1
	Выставка новогодних игрушек, открыток, костю​мов. печатных материалов о новогодних традициях «Зимние узоры».
	25 декабря 2021 года на официальном сайте Богучарского музея была опубликована виртуальная выставка «Зимние узоры». Сотрудники музея рассказали о наиболее знаковых и интересных елочных игрушках советского периода. Выставка действовала до 15 января 2022 года.

	2
	Театрализованное представление для детей «Ново​годние чудеса».
	4 января специалисты районного Дворца культуры «Юбилейный» провели для детей праздничное театрализованное представление «Новогодние чудеса».

Юные богучарцы отправились в увлекательное новогоднее путешествие, где встретились со сказочными героями и окунулись в новогоднюю атмосферу.

	3
	Вечер отдыха для молодежи «Встретим вместе Новый год».
	6 января в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялся вечер отдыха в рамках работы молодежного центра «Все по-взрослому». 

	4
	Час отдыха за чашкой чая «Светлое Рождество».
	6 января в Доме культуры ветеранов собрались люди серебряного возраста. Почетным гостем мероприятия стала Сысоева Галина Яковлевна, заведующая кафедрой этномузыкологии Воронежского государственного института искусств, профессор, руководитель фольклорного ансамбля «Воля». 

Фольклорный ансамбль «Черешенка» провел символичный обряд колядования. Щедровальные песни наших предков в исполнении талантливых «богучарских бабушек» стали одним из ярких впечатлений этого вечера.

	5
	Еженедельные расширенные и аппаратные опера​тивные совещания у главы муниципального рай​она.
	    4 раза в месяц по понедельникам в 9-00 часов главой муниципального района Кузнецовым В.В., а в его отсутствие первым заместителем главы администрации Кожановым А.Ю. проводятся оперативные совещания. Круг приглашаемых на них должностных лиц определен главой муниципального района. Все совещания протоколируются и по их итогам составляются протоколы поручений. Каждое последующее совещание начинается с доклада должностных лиц, ответственных за тот или иной пункт протокола поручений.

	6
	Подготовка отчета о выполнении Плана мероприя​тий по антикоррупционному просвещению на 2021 год.
	До 15 января 2022 года подготовлен анализ  выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции за 2021 год.

	7
	Организация проведения районного конкурса «Учитель года - 2022».
	Районный этап конкурса проходил в соответствии с постановлением администрации Богучарского муниципального района от 21.12.2021   № 737 «О проведении районных конкурсов «Учитель года-2022» и «Воспитатель года-2022».

В конкурсе приняли участие 19 педагогов  из  18 общеобразовательных организаций района.

 В конкурсе «Воспитатель года-2022» - приняли участие 11 педагогических работников из 10 детских дошкольных учреждений района.

Победитель муниципального этапа конкурса «Учитель года-2022» - Данилова Анна Александровна, учитель истории и обществознания МКОУ «Богучарская СОШ №2».

Призерами конкурса «Учитель года-2022» стали Караповская Ольга Сергеевна, учитель биологии МКОУ «Богучарская СОШ №1» и Гапченко Ирина Владимировна, учитель информатики МКОУ «Богучарская СОШ №1».

	8
	Конкурс педагогического мастерства «Воспитатель года-2022».
	Победитель  муниципального конкурса  «Воспитатель года -2022» - Циркунова Вера Ивановна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко». Призеры муниципального конкурса  «Воспитатель года -2022» - Кириченко Елена Ивановна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Сказка»;

Хребина Надежда Алексеевна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко».

	9
	Совещание руководителей образовательных орга​низаций:
· о профилактике детского дорожно- транспортно​го травматизма;
· о результатах деятельности отдела опеки и попе​чительства по выполнению государственных пол​номочий в сферы опеки и попечительства в отно​шении несовершеннолетних в 2021 году;
· о результатах участия обучающихся Богучарско​го муниципального района в школьном и муници​пальном этапах всероссийской олимпиады школь​ников;
· об управлении процессами образования и воспи​тания в ДОУ;
· о формировании основ финансовой грамотности у дошкольников.
	Во всех общеобразовательных организациях Богучарского муниципального района имеются отряды ЮИД (25), общее количество обучающихся составляет - 291   человек.

Также имеется уголки по безопасности дорожного движения, составлены планы профилактических  отрядов с участием ЮИД, разработаны положения о деятельности отрядов ЮИД. В каждой образовательной организации имеется план по предупреждению детского дорожного травматизма, разработаны паспорта дорожной безопасности. Ежегодно совместно с Отделением ГИБДД отдела МВД России по Богучарскому району Воронежской области проводится «Единый день безопасности дорожного движения»  для обучающихся, педагогических работников и родителей обучающихся. Также один раз в месяц проводится неделя безопасности дорожного движения, в рамках которой во всех образовательных организациях обеспечено проведение родительских собраний по тематике БДД, назначены приказом по образовательной организации ответственные за работу по профилактике ДДТТ (детского дорожного транспортного травматизма) 

Регулярно в образовательных организациях проводятся уроки, конкурсы, викторины, флешмобы и акции с обучающимися. Ежедневно проводятся «минутки безопасности» с обучающимися в конце последнего урока.  Во всех образовательных организациях разработаны паспорта дорожной безопасности, схема безопасных маршрутов движения детей « Дом-школа-дом». Для обучающихся 1-4х классов с привлечением родителей организовано изучение правил дорожного движения и проводятся практические занятия, пешеходные экскурсии.

Регулярно в конце каждой четверти совместно с ГИБДД проводится районная акция «Дорожный патруль», районные соревнования «АВС» среди отрядов ЮИД.

В начале каждого нового учебного года все первоклассники получают световозвращающие элементы, за счет средств муниципального района. 

В 2021 году отделом по образованию, опеке и попечительству осуществлялась деятельность по выполнению государственных полномочий в сфере опеки и попечительства в отношении  несовершеннолетних в соответствии с требованиями статей 54, 121-124, 155.3 Семейного Кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ), ч. 4 ст. 15 Федерального Закона от 24.04.2008  № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», ст. 6 Закона Воронежской области от 05.12.2007 № 151-ОЗ «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Воронежской области».   

Отделом по образованию, опеке и  попечительству в 2021 г. выявлено и принято на учет 5 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, все выявленные дети переданы на воспитание в семьи российских граждан. Основная причина утраты детьми родительского попечения - ограничение родителей права на воспитание своих детей. 

На 30.12.2021 г. в отделе  по образованию, опеке и попечительству всего состоит на учёте детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - 95 чел., из них 9 детей воспитываются в  приемных семьях, 59 детей находится под опекой и попечительством, 27 детей воспитываются в семьях усыновителей.

45 детей, воспитывающихся  в замещающих семьях, имеют право на получение алиментов. Алименты взысканы со всех родителей. 26 детей имеют право на пенсию по случаю потери кормилица, все  дети получают данное пособие.

Из общего числа  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  состоящих на учете в отделе по образованию, опеке и попечительству, 15 детей имеют в собственности  жилые помещения, расположенные на территории Богучарского муниципального района,  контроль за сохранностью которых осуществляют специалисты отдела по образованию, опеке и попечительству согласно постановлению Правительства Воронежской области от 09 октября 2019 года  № 943 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, а также за распоряжением ими». В 2021 году осуществлено 18 проверок жилых помещений, принадлежащих детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

	10
	Цикл виртуальных исторических сводок об освобождении блокадного Ленинграда «Блокада Ленинграда».
	Цикл виртуальных исторических сводок был опубликован в группах Богучарского музея и Богучарского автоклуба в социальных сетях в период с 20 по 27 января 2022 года.

	11
	Проведение мероприятий по обеспечению безо​пасности на водных объектах в период проведения религиозного праздника Крещения Господня.
	Проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района по вопросу: «О мерах по обеспечению безопасности при проведении Крещенских купаний», 28.12.2021 года, протокол № 13.

	12
	Семинар с главами поселений и муниципальными служащими администраций поселений района. Ос​новные вопросы повестки дня:
- о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год с использованием специ​ального программного обеспечения «Справки БК».
	  26 января 2022 года проведено совещание с главами и муниципальными служащими администраций поселений Богучарского муниципального района по вопросу предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году за отчетный 2021 год. Главам было дано поручение довести информацию до депутатов поселений по вышеназванному вопросу. 

	13
	Заседание комиссии но делам несовершеннолет​них и защите их прав. Основные вопросы повестки дня:
- рассмотрение административных протоколов, со​ставленных в отношении несовершеннолетних и их родителей.
	Заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Основные вопросы повестки дня: рассмотрение административных протоколов, составленных в отношении несовершеннолетних и их родителей.

          За 1 полугодие 2022 года проведено 12 заседаний комиссии, рассмотрено 142 административных протокола:

ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – 67

ч.1 ст.6.24 КоАП РФ – 17

ч.1 ст.20.6.1 КоАП РФ – 13

ч.1 ст.20.20 КоАП РФ – 7

ст.20.22 КоАП РФ – 4

ч.1 ст.6.10 КоАП РФ – 8

ч.1 ст.20.21 КоАП РФ – 1

ч.1 ст.20.1 КоАП РФ – 1

ч.1ст.6.9 КоАП РФ – 1

ст.6.23 КоАП РФ – 4

по 12 главе Ко АП РФ - 19

          Заседания проводились не реже двух раз в месяц, в соответствии с положением о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, утвержденном постановлением №735 от 20.12.2021г.

	14
	Организация работы координационного совета по развитию малого предпринимательства Богучар​ского муниципального района.
	В 1 полугодии 2022 года состоялось 2 заседания Координационного Совета по развитию малого предпринимательства (23.03.2022; 12.05.2022).

Рассмотрены следующие вопросы:

1. Отчет о работе АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства» за 2021 год, план работы на 2022 год.

 2. О проведении мониторинга обязательной маркировки товаров.

 3. Определение кандидатов на премию им. В.Столля за 2021 год.

 4. О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

	15
	Заседание административной комиссии Богучар​ского муниципального района. Основные вопросы повестки дня:
- рассмотрение административных протоколов.
	За 1-е полугодие 2022 года, административной комиссией было проведено 6 заседаний. Рассмотрено 198 административных материалов.  95 -прекращены по малозначительности, 10 с назначением штрафа, на общую сумму 17 000 рублей, по 93 вынесены предупреждения и предписания об устранении причин правонарушения.

	16
	Проведение специальных проверок и специальных исследований технических средств и систем, атте​стации информационных (автоматизированных) систем на соответствие требованиям по за​щите информации, а также проведения периодической оценки эффективности защиты (защищенно​сти) информации на объектах защиты.
	В первом полугодии 2022 года разработаны и согласованы проекты нормативно правовых актов администрации Богучарского муниципального района, регламентирующие обработку служебной информации ограниченного распространения в администрации Богучарского муниципального района. Так же соответствующие проекты нормативно правовых актов были разработаны для поселений Богучарского муниципального района.

Оказана помощь в приобретении сельскими поселениями Богучарского муниципального района антивирусной защиты Kaspersky Endpoint Security 11 для Windows. После получения установочных пакетов, программное обеспечение было установлено на автоматизированные рабочие места администраций сельских поселений.

Произведена закупка обновленного программного обеспечения VipNet Client 4.x для абонентских пунктов администрации Богучарского муниципального района и администраций сельских поселений.

В период с 22 по 27 августа 2022 года запланирована актуализация парольной защиты локальных учетных записей работников администрации Богучарского муниципального района.

	17
	Совещание с зооветспециалистами организаций агропромышленного комплекса Богучарского района. Основной вопрос повестки дня:
- об итогах работы отрасли животноводства за 2021 г и ход зимовки скота на предприятиях всех форм собственности.
	Совещание не состоялось по причине ограничительных мероприятий по предупреждению завоза и распространения новой короновирусной инфекции на территории Воронежской области.



	18
	Семинар с депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района о предос​тавлении сведений о доходах, расходах, об имуще​стве и обязательствах имущественного характера за2021 годе использованием специального про​граммного обеспечения «Справки БК».
	   27 января 2022 года проведен семинар с депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района в ходе которого,  Самодурова Н.А. – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, довела им информацию по соблюдению требований антикоррупционного законодательства, а также об основных новеллах в методических рекомендациях по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году за отчетный 2021 год.

	19
	Заседание антинаркотичеекой комиссии Богучар​ского муниципального района.
	Заседание антинаркотической комиссии проходило в первом  полугодии 2022 года в штатном режиме – один раз в квартал, было проведено 2 заседания за истекший период:

25 марта 2022 года в администрации района состоялось заседание за 1 квартал 2022 года. Были рассмотрены вопросы: 1) анализ наркоситуации за I квартал 2022 года на территории Богучарского муниципального района; 2)разработка и внедрение антинаркотических профилактических программ в подведомственных учреждениях Богучарского муниципального района; 3)анализ медицинских показателей – критериев оценки наркоситуации в районе за 2021 г. Динамика наркоситуации за последние 3 года.
26 июня 2022 года в администрации района состоялось заседание за 1 квартал 2022 года. Были рассмотрены вопросы:  1)анализ наркоситуации за I полугодие 2022 года на территории Богучарского муниципального района. Сопоставимость данных о наркоситуации в Богучарском районе  с данными о наркоситуации в других районах;  2) совершенствование методов профилактики и диагностики незаконного потребления наркотиков и наркомании, а также лечения и медицинской реабилитации больных наркоманией, в том числе обеспечение взаимодействия медицинских организаций с организациями, осуществляющими мероприятия по социальной реабилитации и ресоциализации больных наркоманией;3) Правовые аспекты организации работы антинаркотической комиссии. Профессиональная подготовка и переподготовки специалистов, обеспечивающих реализацию антинаркотической политики в Богучарском МО. По каждому вопросу вынесено решение с исполнением в рамках межведомственного взаимодействия.

	20
	Заседание Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.
	     23 марта 2022 года и 29 июня 2022 года состоялись заседания Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе. На каждом заседании рассматривалось по 3 вопроса. Информацию о своей деятельности в области противодействия коррупции докладывали главы Филоновского, Твердохлебовского сельских поселений. О состоянии преступности на территории Богучарского муниципального района рассказал начальник отдела МВД России по Богучарскому району Воронежской области Костин И.С.

	21
	Заседания комиссии по мобилизации дополни​тельных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам легализации выплаты заработной платы.
	Недоимка в консолидированный бюджет Воронежской области на 01.01.2022 г. составила  29,4 млн. руб. (что на 0,3 млн. руб. ниже в сравнении с недоимкой на 01.01.2021 г.) в том числе: в консолидированный бюджет района 10,3 млн. руб., в областной бюджет 19,1 млн. руб. 

Недоимка по имущественным налогам физических лиц составила 18914,1 тыс. руб. в т.ч.:

- по земельному налогу 4844,2 тыс. руб.;

- по налогу на имущество 1622,0 тыс. руб.;

- по транспортному налогу 12447,9 тыс. руб.

Недоимка по юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям составила 3845,2 тыс. руб., в т.ч.:

- по НДФЛ 1754,4 тыс. руб. недоимка банкрота ООО «Богучарский ЗРМ»;

- по налогу на прибыль организаций 751,2 тыс. руб. (в т.ч. 138,1 тыс.руб. недоимка организации банкрота ООО «Алмаз»;

- по упрощенной системе налогообложения 233,0 тыс. руб. ;

-по ЕНВД 270,1 тыс. руб., (за предпринимателями прекратившими деятельность с 2013-2020 год);

- по налогу на имущество предприятий 2688,3 тыс. руб. (вся недоимка банкротов);

- транспортный налог организаций 11504,2 тыс. руб. (вся недоимка банкротов);

- земельный налог организаций 1756,3 тыс. руб. (вся недоимка банкротов).

В целях снижения недоимки в консолидированный бюджет Воронежской области  не реже двух раз  месяц проводятся комиссии по мобилизации доходов. Проводится анализ недоимки сложившейся по имущественным налогам, проводится оповещение граждан вовремя не оплативших налоги, раздаются квитанции гражданам не получившим налоговые уведомления. Проводятся рейды с привлечением специалистов службы ССП Богучарского района, проверяются суммы недоимки, переданные на взыскание в ССП Богучарского района, проводятся подворные обходы для выявления граждан фактически не проживающих на территории поселения, оказывается содействие ССП Богучарского района на предмет обнаружения имущества граждан, на которое может быть наложено взыскание. 

За 1 полугодие 2022 года было проведено 9 заседаний комиссии по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет Богучарского муниципального района и вопросам выплаты заработной платы, на которые были  приглашены 343 налогоплательщиков. 
В результате работы комиссии оплачено недоимки в сумме  5470,5 тыс. руб., в том числе:

- НДФЛ-1316,0 тыс. руб.;

- УСН-578,8 тыс. руб.;

-ЕСХН-178,7 тыс. руб.;

-ПСН-227,1 тыс. руб.;

-ЕНВД-47,4 тыс. руб.;

- налог на имущество физических лиц – 392,7 тыс. руб., 

- земельный налог – 913,3  тыс. руб., 

-аренда земли -343,0 тыс. руб.;

- транспортный налог – 1129,8 тыс. руб.;

-налог на прибыль предприятий-343,7 тыс. руб.

	22
	Проведение методических занятий по вопросам обеспечения информационной безопасности с со​трудниками администрации района, администра​ций сельских поселений района и подведомствен​ных администрации района организаций.
	В первом полугодии 2022 года разработаны и согласованы проекты нормативно правовых актов администрации Богучарского муниципального района, регламентирующие обработку служебной информации ограниченного распространения в администрации Богучарского муниципального района. Так же соответствующие проекты нормативно правовых актов были разработаны для поселений Богучарского муниципального района.

Оказана помощь в приобретении сельскими поселениями Богучарского муниципального района антивирусной защиты Kaspersky Endpoint Security 11 для Windows. После получения установочных пакетов, программное обеспечение было установлено на автоматизированные рабочие места администраций сельских поселений.

Произведена закупка обновленного программного обеспечения VipNet Client 4.x для абонентских пунктов администрации Богучарского муниципального района и администраций сельских поселений.

В период с 22 по 27 августа 2022 года запланирована актуализация парольной защиты локальных учетных записей работников администрации Богучарского муниципального района.

	23
	Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию кон​фликта интересов администрации Богучарского муниципального района.
	В первом полугодии 2022 года проведено три заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В ходе заседаний рассмотрены:

- 2 уведомления муниципальных служащих администрации Богучарского муниципального района о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении полномочий по замещаемой должности муниципальной службы, которая может привести к конфликту интересов;

- анализ сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сданных служащими органов местного самоуправления включенными в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками и исполнением коррупционно-опасных функций;

- заявление о даче согласия казенному учреждению Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» на заключение трудового договора с гражданином, замещавшим младшую должность муниципальной службы в администрации сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области. 

Уведомления и заявление рассмотрены, решено признать отсутствие конфликта интересов и дано согласие казенному учреждению Воронежской области «Управление социальной защиты населения Богучарского района» на заключение трудового договора с муниципальным служащим, замещавшим младшую должность муниципальной службы в администрации сельского поселения Богучарского муниципального района.
5 мая  2022 года на плановом заседании комиссии рассмотрен вопрос  результатах анализа сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сданных служащими органов местного самоуправления включенными в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками и исполнением коррупционно-опасных функций. 

Нарушений сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлено. Сведения предоставлены  должностными лицами и служащими органов местного самоуправления включенными в перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками и исполнением коррупционно-опасных функций.

	24
	Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муници​пальных учреждений Богучарского района.
	Состоялось 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов. Вынесено 1 решение комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Богучарского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Богучарского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов.

	25
	Подготовка документов для проведения конкурса на формирование резерва кадров в органах местно​го самоуправления Богучарского муниципального района на высшие, главные и ведущие должности муниципальной службы администрации Богу чар​ского муниципального района.
	Постановлением администрации Богучарского муниципального района от 23.06.2022 №413 «О конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы и формирование кадрового резерва в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района» утверждено Положение о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы и формирование кадрового резерва в органах местного самоуправления Богучарского муниципального района. Проведение конкурса по формированию кадрового резерва нВ высшие, главные и ведущие должности муниципальной службы в администрации Богучарского муниципального района намечено на конец сентября 2022 года. 

	26
	Подготовка документов для включение претенден​тов на получение социальных выплат, в рамках мероприятий ГП ВО «Устойчивое развитие сель​ских территорий», на улучшение жилищных усло​вий молодых семей и граждан, проживающих в сельской местности.
	В рамках мероприятий государственной программы РФ «Комплексное развитие сельских территорий»на улучшение жилищных условий граждан, работающих и проживающих в сельской местности, в 2022 году 2 семьи получили социальные выплаты. На 2023 год в департамент аграрной политики Воронежской области направлены заявочные списки на 11 семей.

	27
	Подготовка анализа выполнения Плана мероприя​тий по противодействию коррупции за 2021 год.
	До 15 января 2022 года подготовлен анализ  выполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции за 2021 год.

	28
	Семинар-совещание с руководителями и специа​листами сельхозпредприятий и КФХ района по итогам работы агропромышленного комплекса в 2021 году и задачам на 2022 год.
	Анализируя итоги 2021 года можно с уверенностью сказать, что запланированные объемы в области растениеводства выполнены полностью. Валовой сбор зерна составляет 196,5 тыс.тонн (2020г – 233,0 тыс.тонн) при средней урожайности 30,5 ц/га, это немного меньше среднеобластного показателя – 31,8 ц/га. Район уверенно занимает четвертое место среди районов области по сбору зерна. Такой результат достигнут впервые в истории района, что неспроста отмечено правительством Воронежской области.

	29
	Публичная защита общественно полезных проек​тов ТОС.
	29  марта 2022 года с 15.30 до 17.00 часов состоялась очная защита конкурса общественно полезных проектов ТОС в режиме видео-связи.         Конкурсная комиссия принимала очные защиты проектов ТОС. Было заслушано 17 проектов.

      Темы проектов разнообразные: ремонт дорог, ограждение кладбищ, реконструкция освещения, ремонт памятников, благоустройство детских, спортивных площадок, установка контейнерных площадок для сбора КБО и др.

       Каждый выступающий старался доказать, что его проект самый нужный и важный. После публичных защит комиссия по присуждению грантов опубликует результаты конкурса и назовет ТОСы, которые получат поддержку регионального бюджета. 

	30
	Участие в акции «Единый день сдачи ЕГЭ родите​лями».
	Всероссийская акция «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями», инициатором которой является Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки, в 2022 году проводится в шестой раз в период с 15.03.2022 по 15.04.2022.

При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеет не только те знания, с которыми выпускники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Поэтому Рособрнадзор задумал и реализовал данную акцию, чтобы родители смогли сами принять участие в тренировочном ЕГЭ, познакомиться с правилами и процедурой экзамена и объяснить их своим детям.

Департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области определена дата участия Воронежской области во Всероссийской акции «Сдаем вместе. День сдачи ЕГЭ родителями» - 29.03.2022 года.

Данная акция призвана помочь выпускникам и их родителям снять эмоциональное напряжение, связанное с подготовкой к ЕГЭ, а также познакомить с процедурой проведения ЕГЭ.

	31
	Проведение заседаний комиссии по предупрежде​нию и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обес​печению пожарной безопасности муниципального района по вопросам.
	Проведено заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального района по вопросу: «О подготовке Богучарского  района к летнему пожароопасному сезону 2022 года» 28.02.2022 года протокол № 2.

	32
	Организация и проведение районного фестиваля молодых исполнителей патриотической песни «Голос памяти».
	В рамках празднования 350-летия со дня рождения Петра I в Богучарском районе состоялся ХХ районный молодежный патриотический конкурс «Пою о Родине моей».

Отборочный этап конкурса проводился дистанционно с 27 января по 11 февраля 2022 года в 3-х возрастных номинациях (I – от 14 до 18 лет, II – от 18 до 25 лет, III – от 25 до 35 лет). В качестве членов жюри конкурса выступили хормейстеры и ведущие солисты РДК. Победители конкурса получили дипломы. 

	33
	Проведение на территории района массовой лыж​ной гонки и участие в областном массовом старте «Лыжня России-2022» в г.Воронеже сборной ко​манды Богучарского района.
	В лыжных гонках приняли участие 28 человек. 

Возраст: 17-70 лет.

В областных соревнованиях команда Богучарского района не участвовала, в связи с отсутствием желающих.

	34
	Межрегиональный турнир по мини-футболу, по​священный выводу Советских войск из Афгани​стана.
	В связи с участием спортсменов в выездных соревнованиях, данный турнир был отменен.

	35
	Проведение районных мероприятий ко Дню за​щитника Отечества.
	  23 февраля 2022 года состоялся митинг «Защитникам Родины славу поём», посвященный Дню защитника Отечества.
На митинге выступили глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, глава администрации городского поселения - город Богучар Нежельский Иван Михайлович, председатель Богучарской районной Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Енин Виктор Дмитриевич.
Присутствующие возложили венки и цветы к памятнику погибшим воинам и почтили их память минутой молчания.

	36
	Открытое первенство по греко - римской борьбе МКУ «Богучарская СШ», посвященное Дню за​щитника Отечества.
	В связи с подготовкой спортсменов к выездным соревнованиям, данное первенство не проводилось.

	37
	Межрайонный турнир по волейболу.
	Соревнования были отменены, в связи с участием спортсменов и в Первенстве России по гиревому спорту, которое проходило  в г.Казани.

I мест – 3

II место

III мест – 2 

	38
	Районные соревнования по гиревому спорту, по​священные Дню защитника Отечества.
	В связи с участием спортсменов в Первенстве ЦФО по боксу среди девочек, с 01-06.02.2022 г.(II место – Черненькая Мария), в Первенстве ЦФО по боксу среди юношей, с 14-19.02.2022 г. (I место – Вельянинов Артем), данный турнир был проведен 22-23.06.2022 г.

	39
	Межрайонный турнир «Открытый ринг», посвя​щенный 7-ой годовщине от крытия отделения бок​са.
	Взамен данных соревнований было проведено Первенство МКУ «Богучарская СШ» по плаванию, посвященное воссоединению Крыма с Россией. 17.03.2022 г. В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов спортивной школы, в  возрасте от 5 и до 17 лет.

	40
	Городские соревнования по плаванию, посвящен​ные Дню защитника Отечества.
	Взамен данных соревнований было проведено Первенство МКУ «Богучарская СШ» по плаванию, посвященное воссоединению Крыма с Россией. 17.03.2022 г. В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов спортивной школы, в  возрасте от 5 и до 17 лет.

	41
	Проведение пробного экзамена для учащихся 11-х классов по русскому языку в форме ЕГЭ.
	В марте состоялся пробный  ЕГЭ. На территории Богучарского муниципального района организован 1 пункт проведения экзаменов на базе МКОУ «Богучарская СОШ № 1». Пункт проведения ЕГЭ оборудован системой видеонаблюдения и рамочными металлоискателями. Печать контрольно-измерительных материалов и сканирование бланков организовано в пункте проведения ЕГЭ. В 2022 году в ППЭ соблюдается санитарный контроль с учетом требований Роспотребнадзора: - ежедневно будет проводиться дезинфекция аудиторий до и после проведения экзаменов; - предусмотрено два входа в пункт проведения экзаменов; - обязательная термометрия участников на входе; - оснащение пунктов проведения экзаменов дозаторами с антисептическими средствами для обработки рук; - каждая аудитория оборудована рециркулятором для обеззараживания воздуха; - рассадка участников осуществляется с соблюдением дистанции не менее 1,5 метров по восемь человек в аудитории; - наличие средств индивидуальной защиты (маски).



	42
	Фестиваль волонтерских отрядов «Здоровое поко​ление».
	В марте 2022 года в Богучарском районе прошел конкурс агитбригад (волонтерских отрядов) под названием «Здоровое поколение». В конкурсе приняли участие 9 отрядов общеобразовательных школ и волонтерский отряд Богучарского многопрофильного колледжа. Учредителем конкурса стал отдел по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района.

Ребята показали свой опыт работы в волонтерской деятельности, рассказали о различных направлениях в работе. Первым этапом конкурса была визитная карточка-презентация команды «Берите с нас пример!», где все ребята показывали и рассказывали, в каких учебных, музыкальных или спортивных достижениях они сильны, подтверждая лозунг этапа. Следующим этапом был просмотр видеоролика «С заботой о малой Родине», смысл которого был в том, чтобы показать как отряд делает добрые дела на благо своей малой Родины, как альтернатива пристрастия к пагубным привычками негативному образу жизни. Данный этап был заочным. Третий этап проходил как мозговой штурм, отряды решали социальные вопросы Богучарского муниципального района.

Отряды показывали систему своей работы, достижения своего волонтерского движения, показали свои направления, в которых добились максимального успеха. Много было уделено внимания именно мероприятиям, профилактического характера против употребления ПАВ, алкоголя, правонарушений.

Данные конкурсы дают понимание молодежи, что они не одни, что их позитивные взгляды нужны и необходимо, замечены и поощряются.

Победителями конкурса стали команды: МКОУ «Радченская СОШ» «Твори добро» - 1 место, МКОУ «Подколодновская СОШ» «Доброволец» -2 место, МКОУ «Богучарская СОШ №1»  «Пульс» - 3 место. Призом зрительских симпатий поощрена  МКОУ «Богучарская СОШ №2».  Команды были награждены грамотами отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района и ценными призами.

	43
	Подготовка глав крестьянских (фермерских) хо​зяйств для участия в конкурсе на получение гран​тов по программам «Поддержка начинающих фер​меров» и «Развитие семейных животноводческих ферм
	За период с 2012 по 2022 годы по программе «Поддержка начинающих фермеров», «АГРОСТАРТАП»  и «Развитие семейных животноводческих ферм» в Богучарском муниципальном районе получили государственную поддержку в виде грантов 94 начинающих К(Ф)Х и 20 семейных ферм. Общая сумма полученных грантов  по нашему району составила более                                200 млн.рублей.                    

В текущем году  по программе «АГРОСТАРТАП»  от нашего района в конкурсе приняло участие 3 К(Ф)Х, из которых  одно К(Ф)Х стало победителем  и получит грант в сумме 5 млн.руб., по программе «Развитие семейных животноводческих ферм» в конкурсе приняли участие две семейные животноводческие фермы. Обе стали победителями и получат гранты на общую сумму более 42 млн.рублей.

  Среди начинающих фермеров, получивших гранты, успешно работают и развиваются такие крестьянские (фермерские)  хозяйства,  как К(Ф)Х Писляков Р.В., Степаненко Р.А., Ахмедова Г.В., активно занимающиеся развитием молочного скотоводства, Штайнгауэр Г.А., Лабазанова Ш.А., занимающиеся разведением мясного скота. Также успешно развивается крестьянское (фермерское) хозяйство овощеводческого направления Улезько К.И., К(Ф)Х Жаронин Ю.В. и Котов К.А., занимающиеся выращиванием садов и реализацией яблок на рынке.

        Среди семейных животноводческих ферм успешно развиваются семейные фермы Ковалевой И.И., Бадалова В.С., Сидакова Р.В.,                        Певченко А.В.


За время работы этих программ, на полученные средства (гранты)  крестьянскими (фермерскими) хозяйствами было приобретено поголовье скота, обновлена сельскохозяйственная техника и оборудование, приобретены здания для содержания скота. Все фермеры, получившие гранты, в полном объеме обеспечены сельскохозяйственными угодьями, кормозаготовительной техникой и могут самостоятельно работать и обеспечивать себя высококачественными кормами.


Специалисты Управления сельского хозяйства МКУ «ФЦ» постоянно оказывают консультационную помощь в оформлении пакета документов на получение субсидий и грантов сельхозтоваропроизводителям, разъяснении постановлений правительства Российской Федерации и Воронежской области, а также консультируют по всем вопросам, касающимся интенсивного ведения сельского хозяйства.

	44
	Первенство Богучарского муниципального района по боксу.
	Первенство проходило на базе СОК «Юность». В соревнованиях приняли участие 40 спортсменов из г.Богучара, г.Калача и г. Россошь

	45
	Проведений районных мероприятий к Междуна​родному женскому Дню.
	В Международный женский день вниманию зрителей была представлена виртуальная праздничная концертная программа «Симфония весны».
Участники художественной самодеятельности районного Дворца культуры «Юбилейный» и воспитанники хореографического отделения Детской школы искусств порадовали зрителей творческими номерами.

	46
	Организация и проведение муниципального кон​курса «Ученик года - 2022».
	В период с 12 по 28 апреля 2022 года в Богучарском муниципальном районе в очно-заочном формате проведен муниципальный конкурс «Ученик года – 2022».

На звание Лучшего ученика года претендовали 6 самых достойных представителей пяти школ района, которые достойно прошли 6 конкурсных испытаний.

28 апреля 2022 года  в культурно-досуговом центре были проведены финальные конкурсы  и подведены итоги муниципального конкурса «Ученик года – 2022».

В итоге, члены жюри решили всех участников конкурса признать победителями в номинациях «Приз зрительских симпатий», «Творческий триумф», «Знание - сила», «Будущее науки», «Лидер нового поколения», «Творческая надежда», «К вершине успеха» и наградить дипломами, книгами и денежной премией.

Приз зрительских симпатий на конкурсе завоевала  Мерри Чилингарян, 11 класс МКОУ «Богучарская СОШ №2». Ее наградили малой статуэткой совы.

А, на основании суммы рейтингов за каждый конкурс, Абсолютным победителем муниципального конкурса «Ученик года – 2022» заслуженно стала Каландарова Милана, обучающаяся 9 класса МКОУ «Подколодновская СОШ». Ей был вручен переходящий символ конкурса «Мудрая Сова» и лента победителя с надписью «Ученик года – 2022».



	47
	Проведение муниципального этапа областных творческих конкурсов в рамках фестиваля «Старая, старая сказка».
	В период с 12 по 22 апреля 2022 года проведен муниципальный этап областных конкурсов авторской сказки, рисунков и декоративно-прикладного творчества по мотивам русских народных сказок в рамках областного детского фестиваля «Старая, старая сказка» 2022. 

На конкурсы были представлены 42 рисунка,  42 работы  декоративно-прикладного творчества и 6 авторских сказок, из которых определились победители и призеры по возрастным группам.

На областной этап было направлено 6 работ. По итогам областного этапа заняли 2 место в конкурсе декоративно-прикладного творчества стали Подгорная Алина (МКОУ «Лофицкая ООШ») и Кравченко Анна (Богучарская ДШИ). В конкурсе авторской сказки 2 место заняла Глущенко Татьяна (МКОУ «Богучарская СОШ №2») и Крячкова Варвара (МКДОУ «Радченский детский сад «Радуга»).

	48
	Районная военно - спортивная игра «Победа».
	31 марта 2022 года в МКОУ «Богучарская СОШ № 2» состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Победа».
В военно-спортивной игре «Победа» за звание лучших боролись 13 школьных команд Богучарского района: МКОУ «Богучарский лицей», МКОУ «Богучарская СОШ №2», МКОУ «Богучарская СОШ №1», МКОУ «Радченская СОШ», МКОУ «Луговская СОШ», МКОУ «Подколодновская СОШ», МКОУ «Купянская ООШ», МКОУ «Суходонецкая ООШ», МКОУ «Криничанская ООШ», МКОУ «Лофицкая ООШ», МКОУ «Залиманская ООШ».
После торжественного открытия соревнований ребятам предстояло пройти 7 непростых этапов.
Первый конкурс «Флешмоб Za НАШИХ!» -  это своего рода визитка, здесь участники старались представить свою команду, свою малую родину, сказать слова благодарности и поддержки военным, которые исполняют свой долг за пределами России, как можно проникновеннее, ярче и оригинальнее.
В конкурсе «Оказание первой медицинской помощи» участники отвечали на теоретические вопросы и показывали стандартный набор аптечки на боевой позиции.
В соревновании «Строевая подготовка» оценивался внешний вид команд и элементы  строевой подготовки.
На «Огневом рубеже» игры команды-участницы стреляли из пневматической винтовки и выполняли разборку-сборку АКМ.
На станции «Силовая подготовка» ребята продемонстрировали свою силу и ловкость в выполнении упражнений на отжимание (девушки) и подтягивание на перекладине (юноши), челночном беге.
В конкурсе «Ратные страницы истории» участники отвечали на вопросы на знание истории ВОВ. 
На игре присутствовали в качестве судейской коллегии представители Богучарского районного военного комиссариата, отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района, ветераны, военнослужащие.
На каждом этапе конкурса была выбрана сильнейшая команда и по итогам всех конкурсов были выделены лидеры в старшей и младшей возрастной группе.
В острой борьбе за победу в младшей группе заняла почетное 1 место команда «Первые» МКОУ «Богучарская СОШ № 1», 2 место - команда «Кадеты» МКОУ «Богучарская СОШ № 2», 3 место – команда «Наследники Победы» МКОУ «Луговская СОШ». Также Почетной грамотой и кубком «За волю к победе» была награждена команда «Патриот» МКОУ «Залиманская СОШ».
В старшей группе первое почетное место заняла команда «Патриоты» МКОУ «Богучарская СОШ № 2», второе – ВПК «Звезда» МКОУ «Радченская СОШ», третье – команда «Патриоты России» МКОУ «Богучарский лицей». Также Почетной грамотой и кубком «За волю к победе» была награждена команда «Пограничник» МКОУ «Богучарская СОШ №1».
Командам, ставшим победителями, предстоит защитить честь нашего района на областном зональном этапе.

	49
	Районный праздник, посвященный Дню узника.
	11 апреля в городе Богучаре состоялось районное мероприятие, посвященное Международному дню освобождения узников фашистских лагерей.
На митинге выступили глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич, глава администрации городского поселения - город Богучар Нежельский Иван Михайлович и председатель общественной организации «Дети военного времени» Погорелова Валентина Ивановна. 

Присутствующие возложили венки и цветы к памятнику погибшим воинам и почтили их память минутой молчания.
Мероприятие продолжилось в Доме культуры ветеранов.  Солисты Дворца культуры «Юбилейный» и фольклорный ансамбль «Черешенка» Дома культуры ветеранов исполнили песни о Великой Отечественной войне.

	50
	Участие в областных финальных соревнованиях ХХ-й спартакиады учащихся Воронежской облас​ти по футболу.
	 17-18.05.2022 г. в г.Россошь проходили областные зональные соревнования XX Спартакиады учащихся Воронежской области по футболу. Сборная команда Богучарского района заняла III место. Согласно положению, для участие в финальных соревнованиях прошли команды, занявшие I и II места.

	51
	Районный праздник, посвященный Дню местного самоуправления в Российской Федерации.
	21 апреля 2022 года в администрации Богучарского муниципального района прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления.
Глава муниципального района В.В. Кузнецов поблагодарил за труд всех работников районной администрации, городского и сельских поселений, ветеранов муниципальной службы. Муниципальным служащим были вручены почетные грамоты и благодарности администрации Богучарского муниципального района. 
К поздравлениям с профессиональным праздником присоединился заместитель руководителя – начальник отдела уровня жизни населения и рынка труда департамента труда и занятости населения Воронежской области Шилов Н.А.

Солисты районного Дворца культуры «Юбилейный» представили гостям мероприятия праздничную концертную программу.

	52
	Открытый традиционный межрегиональный тур​нир по греко-римской борьбе, посвященный «Все​российскому Дню местного самоуправления».
	В связи с участием спортсменов в выездных соревнованиях, данный турнир был отменен.

	53
	Месячник санитарной культуры и озеленения на​селенных пунктов района.
	   Распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 28.03.2022   № 70-р «О проведении месячника по благоустройству и санитарной очистке территорий населенных пунктов Богучарского муниципального района» была создана комиссия для оперативного решения вопросов благоустройства, озеленения, обеспечения надлежащего санитарного состояния населенных пунктов, контроля за выполнением намеченных мероприятий, подведений итогов месячника и утвержден план мероприятий по проведению месячника.

     В рамках  месячника по благоустройству и санитарной очистке на территории городского поселения – город Богучар и сельских поселений Богучарского муниципального района  в период с 04 апреля по 02 мая 2022 года были проведены мероприятия  по благоустройству и санитарной очистке прилегающих территорий. При очистке существующих лесопарковых зон удалено 246 аварийных и сухостойных деревьев, высажено более 750 саженцев. Проведена весенняя очистка территории 52 памятных и мемориальных мест, 58 кладбищ. Ликвидировано 15 мест захламления бытовыми отходами, собрано и вывезено 350 кубических метров мусора.
      В работе по благоустройству и санитарной очистке прилегающих территорий, а так же территорий улиц, тротуаров и других объектов было задействовано  60 коллективов организаций  и предприятий Богучарского муниципального района и 10822  человека  населения, которые в средствах индивидуальной защиты наводили порядок на придомовых территориях. Для материально-технического обеспечения проведения мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территорий и обеспечения доставки участников к месту проведения работ  и обратно было привлечено 85 единиц техники.  Приняты меры по утилизации сухой травянистой  растительности  безогневыми способами на территории  63 га.

	54
	Районная патриотическая акция «Звезда памяти».
	В рамках акции «Звезда Памяти» прошло несколько акций.

Акция «Письмо солдату»

Отдел по образованию, опеке и попечительству, общеобразовательные организации Богучарского муниципального района совместно с Центром государственных и муниципальных услуг «Мои документы» (МФЦ)              г. Богучара провели патриотическую акцию «Письмо солдату».

28 писем, которые дети назвали «Письмо Российскому Солдату», «Родному защитнику», «Дорогому солдату», «Родному солдату», «Нашим защитникам» и рисунок солдата с надписью «Спасибо тебе, солдат, я горжусь тобой» поступили из семи школ: МКОУ «Варваровская ООШ», МКОУ «Данцевская ООШ», МКОУ «Дубравская ООШ»,                        МКОУ «Залиманская ООШ», МКОУ «Полтавская ООШ»,                       МКОУ «Шуриновская ООШ» и МКОУ «Южанская ООШ».

Дети писали письма от всей души, запечатывали их фронтовыми треугольниками и мечтали о том, что их письма поднимут и поддержат боевой дух Российских военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине.

28 апреля 2022 года все письма переданы в МФЦ и будут направлены нашим Солдатам.

Мы благодарны всем ребятам, принявшим участие в патриотической акции! 

А нашим военнослужащим желаем побед и скорого возвращения домой!

Акция «Посылка солдату»

Учащиеся 25 общеобразовательных организаций Богучарского муниципального района присоединились к акции «Посылка солдату», инициаторами которой выступили юнармейцы и волонтеры Победы. Акция направлена на формирование у детей образа защитника своего государства, воспитание чувства гордости за страну и потребности защищать ее.

В ходе акции проходил сбор посылок для военнослужащих – участников специальной военной операции на Украине.

К Акции присоединились педагоги школ, родители учащихся. Собрано более 400 посылок. Приятными подарками станут для солдат трогательные письма и рисунки учащихся.

КАМАЗ, полный посылок, отправился к нашим дорогим защитникам на Украину. Все мы очень хотим, чтобы сердечная доброта, любовь, тепло сердец детей, их родителей и учителей тронуло души солдат, чтобы помогло в их тяжелой работе!

	55
	Районный праздник, посвященный 77 - летаю По​беды в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годы.
	В преддверии празднования 77-ой годовщины Дня Победы в целях повышения активности юных граждан, воспитания патриотизма, развития ответственности, сохранения духовности, укрепления государства образовательные организации празднично оформляют здания своих школ и детских садов. Одной из составляющих подготовки к 9 Мая является акция «Окно Победы», то есть украшение окон тематическими аппликациями. Самые актуальные изображения, которые используются для украшения окон:  название праздника «9 мая» или «День Победы», Вечный огонь, клин журавлей, брызги фейерверка. 

В образовательных организациях оформлены тематические уголки ко Дню Победы, где размещены стихи о войне, исторические факты, архивные фото, на стендах отведены места для рисунков детей. Устанавливаются и переносные стенды, где размещаются поделки детей, созданные в преддверии праздника. Конкурсы аппликаций, рисунков, скульптур на темы Великой Победы.

В период подготовки к празднику работники системы образования и волонтеры Победы участвуют в акции «Георгиевская ленточка».

Благоустроены территории образовательных организаций, проведены уборки у памятников, закрепленных за образовательными организациями, прошли субботники по наведению порядка на территории сел, оказана помощь одиноким ветеранам войн и труда, пожилым гражданам.

Дети изготавливают своими руками открытки и подарки для ветеранов.

6 мая вечером в режиме онлайн все обучающиеся будут принимать участие в акции «Свеча Памяти».

9 мая 2022 года в Городском парке был проведен торжественный митинг, посвященный 77-ой годовщине Великой Победы и 80-летию Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн».

С пожеланиями мира и добра обратился ко всем присутствующим глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич.

После выступления главы района народный вокальный ансамбль «Раздолье» исполнил песню «Встань за веру, русская земля», поднимающую боевой дух российского народа.

Также с торжественной речью и словами поздравлений выступили: командир войсковой части 81989 Абитаев Рустам Сулейманович и Благочинный Богучарского церковного округа иеромонах Отец Тихон.

Память погибших в годы Великой Отечественной войны почтили минутой молчания.

В завершение торжественного мероприятия прозвучала песня «Поклонимся великим тем годам» в исполнении «Золотого голоса» Богучарского района Дмитрия Синюкова.

Вечером небо украсил праздничный фейерверк.



	56
	Муниципальный конкурс рисунков, посвященный Дню Семьи «Моя семья - моя опора».
	Районный  конкурс рисунков, проходил в соответствии с приказом отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района от 13.05.2022 № 186 «О проведении муниципального конкурса рисунков, посвященного Международному дню семьи «Моя семья - моя опора».

В конкурсе приняли участие 66 обучающихся из  18 образовательных организаций района.

Победителями признаны:

- Кальченко Дмитрий воспитанник МКДОУ «Радченский детский сад «Радуга»;

- Шевцова Виктория, обучающаяся 4 класса МКОУ «Лофицкая ООШ»;

- Пустовалов Сергей, обучающийся 8 класса МКОУ «Дубравская ООШ».

	57
	Организация и проведение торжественных линеек, посвященных последнему школьному звонку.
	25 мая 2022 года во всех общеобразовательных учреждениях Богучарского муниципального района состоялся торжественный праздник «Последний звонок».

В это весеннее утро школы выглядели  очень празднично, повсеместно звучала музыка, нарядные ученики с букетами пришли на торжественные мероприятия. 

Для  432 выпускника 9 и 11 классов прозвучал последний звонок.

Более 3000 школьников, родители, педагоги, почетные гости  пришли поддержать и проводить дорогих выпускников в добрый путь. Во всех общеобразовательных учреждениях присутствовали представители администрации Богучарского муниципального района, поздравили всех присутствующих с окончанием учебного года, сказали напутственные слова выпускникам, пожелали ребятам успешно определиться с выбором профессии, жить и трудиться на благо Родины.

Первые учителя поздравили выпускников, пожелав им успешно сдать выпускные экзамены. Первоклассники вручили символические подарки, напомнив выпускникам их детские годы.

По старой доброй традиции звучал школьный вальс. Выпускники, прощаясь с детством, поблагодарили своих любимых учителей и родителей.

	58
	Заседания районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в районе.
	В 1 полугодии 2022 года состоялось 2 заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (18.02.2022; 14.04.2022).

Рассмотрены следующие вопросы:

1. Об итогах социально-экономического развития Богучарского муниципального района за 2021 год.

2. О доведение среднемесячной заработной платы до среднеотраслевого уровня.

3. Об итогах оценки эффективности развития сельских поселений за 2021 год.

4. О реализации национальных проектов в 2022 году на территории района.

	59
	Посещение с руководителями и специалистами сельскохозяйственных предприятий района сове​щаний. обучающих семинаров, проводимых вы​ставок по внедрению передового опыта в животно​водстве.
	Наши руководители и специалисты сельхозпредприятий,  главы КФХ активно участвовали в течении 1 полугодия в консультационных семинарах по животноводству в режиме онлайн, проводимыми «Воронежским областным центром информационного обеспечения АПК» при поддержке департамента аграрной политики Воронежской области.

Руководители и главы К(Ф)Х Богучарского муниципального района посетили 17 июня 2022 г. в Лискинском муниципальном районе (ООО «ЭкоНива – Черноземье») XV межрегиональную выставку-демонстрацию «День Воронежского поля-2022». На территории выставки площадью 9 га свою продукцию и услуги представили более 150 компаний. Экспозиция включала передовые достижения аграрной науки и промышленности.

	60
	Семинар по подготовке техники к проведению уборки зерновых культур (на базе одного из хо​зяйств).
	11 марта 2022 года на базе ИП глава К(Ф)Х  Тюрин Н.С.проведен семинар по итогам взаимопроверки готовности сельскохозяйственных предприятий и организаций агрокомплекса к проведению весенних полевых работ. На семинар были приглашены: руководители и главные инженеры  хозяйств всех форм собственности. Был проведен показательный осмотр техники хозяйства. Участники семинара ознакомились с новой техникой, приобретенной хозяйством,  новыми технологиями возделывания сельскохозяйственных культур. Подведены итоги обеспеченности хозяйств семенами, горюче-смазочными  материалами, удобрениями. Рассмотрены вопросы организации безопасной работы на агрегатах, обеспечения средствами защиты, противопожарной безопасности. Подвел итоги и поставил задачи перед собравшимися по организованному проведению весенних полевых работ заместитель главы администрации района                          С.В.Валынов.

	61
	Вечера отдыха лучших коллективов и исполните​лей района «У фонтана» в городском парке.
	Каждую субботу на протяжении всего лета в Городском парке для жителей и гостей города проводятся вечера отдыха «У фонтана». В парке играет духовой оркестр, выступают лучшие коллективы и исполнители Богучарского района, для детей работники культурно-досуговых учреждений района проводят конкурсно-развлекательные программы, а для молодежи. 

Открытие летнего сезона 2022 года состоялось 4 июня.

	62
	Организация и проведение районного фестиваля «Богучарский подсолнух».
	В связи с распространением новой коронавирусной инфекции районный фестиваль «Богучарский подсолнух» не проводился.

	63
	Организация и проведение выпускных вечеров в образовательных учреждениях района.
	В июне 2022 года состоялись выпускные вечера и 116 выпускников 11-х классов получили аттестаты о среднем общем образовании. 

8 июля 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич вручил заслуженные награды – медаль «За особые успехи в учении» и именную стипендию администрации Богучарского муниципального района в размере 5 000 рублей 17 выпускникам 11-х классов Богучарского района.



	64
	Определение поставщиков, подрядчиков, исполни​телей для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44 -ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, ра​бот, услуг для обеспечения государственных и му​ниципальных нужд.
	В Богучарском районе определение поставщика (исполнителя, подрядчика) осуществляется путем проведения открытых конкурсов в электронной форме и электронных аукционов. Основным способом определения поставщика (исполнителя, подрядчика)  на сегодняшний день остается электронный аукцион.

За 6 месяцев 2022 г. уполномоченным органом  проведено 35 закупочные процедуры  - это электронные аукционы на сумму 167413,7 тыс. рублей. Сумма заключенных контрактов за данный период – 159431,9 тыс. рублей. Экономия бюджетных средств составила 1766,00 тыс. рублей. Для субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций проведено закупок на сумму 113236,0 тыс. рублей.

Все участники закупок проверяются в Реестре недобросовестных поставщиков. За 1 полугодие 2022 года недобросовестных поставщиков (исполнителей, подрядчиков) не выявлено.

	65
	Проведение обучающих семинаров с главами и ве​дущими специалистами поселений Богучарского муниципального района по вопросам применения норм действующего антикоррупционного законо​дательства и разработка методических материалов по вопросам правоприменения антикоррупцион​ных норм.
	В течение отчетного периода оказывалась консультативная помощь органам местного самоуправления поселений, структурным подразделениям и работникам администрации Богучарского муниципального района по применению и разъяснению действующего законодательства, в составлении нормативных документов, ответов в контролирующие органы. Принято участие в 2 обучающих семинарах. В рамках данного направления деятельности подготовлено 2 заявления в Богучарский районный суд. Разработано 17 методических материалов по вопросам правоприменения антикоррупционных и правовых норм.

	66
	Праздничные мероприятия, связанные с проведе​нием:
· Новогодних и рождественских праздников;
· Дня защитников Отечества:
· Международного женского дня 8 Марта;
· Праздника Весны и Труда;
· 77-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне;
· Дня защиты детей;
· Дня молодежи;
· Дня России.
	- Новогодних и рождественских праздников.

В г. Богучаре 31 декабря 2021 года на площади Малаховского состоялось долгожданное открытие Новогодней елки и театрализованное представление.

Детские новогодние утренники прошли в районном Дворце культуры «Юбилейный» и районном культурно-досуговом центре детей и молодежи.

- Дня защитников Отечества:

23 февраля 2022 года жители и гости города приняли участие в митинге «Защитникам Родины славу поём», посвященном Дню защитника Отечества.

- Международного женского дня 8 Марта:

6 марта 2022 года в социальных сетях была размещена виртуальная концертная программа «Симфония весны», посвященная Международному женскому дню.

- Праздника Весны и Труда:

1 мая в районном культурно-досуговом центре детей и молодежи прошла детская игровая программа «Встречаем праздник Первомай».

Дети приняли активное участие в играх и конкурсах, отгадывали загадки на тему весны и труда.

- 77-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне:

Во всех учреждениях культуры Богучарского района прошли мероприятия в честь 77-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне. 

В преддверии праздника МКУ «Управление культуры» организовало районную акцию «Память», которая посетила в этом году 16 сел района. 

9 мая в Городском парке был проведен торжественный митинг.

В Доме народного творчества и ремесел со 2 по 31 мая 2022 года работала выставка под названием «Победный май». 

- Дня защиты детей:

В районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялся праздник «Мир детства», посвященный Международному дню защиты детей. Праздник начался в фойе, где сказочные герои встречали юных зрителей, фотографировались и провожали в зрительный зал. На сцене веселые клоуны помогли зрителям погрузиться в праздничную атмосферу, играя в интерактивные игры, а ребята дружно отвечали на вопросы. Вместе со сказочными героями мальчишки и девчонки весело провели время.

1 июня в Районном культурно-досуговом центре детей и молодежи прошло праздничное мероприятие «Лето радостью согрето», посвященное Международному дню защиты детей.

Дети приняли участие в мастер–классе в технике оригами. Преподаватель отделения живописи Богучарской ДШИ Булавина Татьяна Александровна нарисовала всем желающим аквагрим.

Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Костяева Анна Сергеевна познакомила детей с правилами поведения на дороге. В игровой форме дети разбирали разные ситуации, которые могут произойти. Затем ребятам было предложено нарисовать мелками на асфальте дорожные знаки и автомобильный транспорт.

- Дня молодежи:

25 июня в городе Богучаре прошло празднование Дня молодёжи. В городском парке работали тематические площадки: историческая, творческая, спортивная, настольные игры, а также проходила акция «Письмо солдату» в рамках работы молодёжного центра «Всё по-взрослому».

Гостей праздника порадовали выставки работ ремесленников и фотографий молодых фотографов, мастер-классы, фотозоны, аквагрим, живые статуи, а также не осталось незамеченным выступление духового оркестра.

Детям всех возрастов представилась возможность принять участие в веселой игровой программе.

Официально открыл праздник глава Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов, который поздравил жителей и гостей города, а также вручил награды молодым специалистам района в номинации «Лучший по профессии среди молодёжи».

Публика восторженно встретила парад мотоциклистов байкерского клуба «Ночные волки». Работники культуры удивили присутствующих театрализованным шествием «Петровская ассамблея», посвященным празднованию 350-летия со дня рождения Петра I.

Не обошлось на мероприятии без традиционного парада детского транспорта, в котором молодые родители смогли проявить всю свою фантазию.

Любители рок-музыки смогли насладиться концертом, таких рок-групп, как «Вариант» - г. Богучар, «Против течения» - г. Калач, «Снов нет» - с. Верхний Мамон.

Солисты районного Дворца культуры «Юбилейный», а также лучшие самодеятельные коллективы района подарили присутствующим в этот день незабываемый гала-концерт на открытой сценической площадке, в котором прозвучали всеми любимые и современные песни.

Завершился праздник пенной дискотекой на площади Малаховского.

- Дня России:

12 июня в городе Богучаре состоялся районный праздник, посвященный Дню России. Праздничный вечер начался с детской игровой программы на площади Малаховского. На площади расположилась красочная фотозона «Петровская эпоха», выставка детских рисунков, выставка изделий мастеров Дома народного творчества и ремесел, программа «Эрудит».

Богучарский район принял участие во всероссийской акции «Красная гвоздика» благотворительного фонда «Память поколений». Волонтеры предлагали приобрести значки, а жители и гости города с удовольствием отзывались. Все средства от реализации «Красных гвоздик» направляются на оказание высокотехнологической медицинской помощи ветеранам нашей страны.

Активисты молодежного центра «Все по-взрослому» провели акцию «Моя Россия». Всем желающим вручались шары и флажки цветов российского триколора.

Торжественную часть мероприятия открыла театрализованная постановка и дефиле воспитанников детской школы искусств, посвященные 350-летию со дня рождения Петра I.

С приветственным словом выступил глава Богучарского муниципального района В.В. Кузнецов. Он поздравил жителей города и района с праздником, пожелал всем здоровья, оптимизма, благополучия.

Продолжился праздник концертной программой «Я живу в России». Своими творческими номерами публику порадовала художественная самодеятельность Богучарского района.


