Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  19 по 25 декабря 2022  года

         19 декабря 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
        Валерий Васильевич в начале совещания вручил почетную грамоту департамента физической культуры и спорта Воронежской области Заикину Сергею Ивановичу, заслуженному работнику физической культуры Российской Федерации, ветерану спорта.
        Затем Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы Богучарского муниципального района, сообщил о результатах ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района.
         Далее Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил участникам совещания о работе организаций и учреждений, курируемой им социальной сферы. Сообщил о проведенных спортивных мероприятиях и достижениях спортсменов Богучарского района. 
         В продолжении совещания Кожанов Михаил Юрьевич, заместитель начальника – заведующий производственным отделом Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», доложил о проведении торжественного мероприятия 9 декабря, о ходе зимовки скота и постановке техники на ремонтные работы.
       Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации сообщила о подготовке к сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, об участии ТОС в конкурсе проектов.

 
