Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 28 ноября по 4 декабря2022  года

28 ноября 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел расширенное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений Богучарского муниципального района.
Валерий Васильевич по сложившейся традиции начал оперативное совещание с поощрений. Вручил благодарственное письмо губернатора Воронежской области А.В. Гусева главе Поповского сельского поселения Ленченко Ольге Александровне за активную гражданскую позицию и усердие при исполнении своих полномочий, а также два сертификата Федерального агентства по делам национальностей главам Медовского и Первомайского сельских поселений  участникам Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия. Реализация иных мероприятий в сфере национальной политики  на муниципальном уровне.». 
Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, отчитался о ходе ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района, а также о работе организаций сферы культуры, образования и спорта. 
Чернов Владимир Иванович, начальник Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», рассказал участником расширенного совещания о готовности предприятий аграрного сектора к зиме и сообщил, что 9 декабря планируется провести торжественные мероприятия, посвященные Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.
Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации отчиталась о проделанной работе за прошедшую неделю и доложила о предстоящей работе на текущей неделе и в декабре месяце. 

30 ноября 2022 года в администрации Дьяченковского сельского поселения в 14 часов состоялись общественные обсуждения проектов постановлений администрации Дьяченковского сельского поселения, в которых принимали участие депутаты Совета народных депутатов и жители Дьяченковского сельского поселения. Общественные обсуждения открывал и вел глава Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Сыкалов В.И. В ходе обсуждений были заслушаны и единогласно поддержаны следующие вопросы:
- об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области;
- об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля осуществляемого администрацией Дьяченковского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области на 2023 год.

2 декабря 2022 года в 10.00 часов в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района состоялся семинар - совещание для председателей первичных профсоюзных организаций Богучарской районной организации Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания и работников кадровых служб  учреждений. 
Глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич в решении вопросов местного значения считает важным вопросом о социальном партнерстве в лице профсоюзов. Областной Профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания, который возглавляет Кузнецова Тамара Михайловна, оказывает  всестороннюю помощь районной организации. 
Семинар – совещание был направлен на правовое законодательство. Открыла и вела его Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района. В нем приняли участие Хромова Елена Анатольевна - правовой инспектор труда областной организации Профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания и Агапова Лариса Владимировна – председатель Богучарской районной организации Профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания.
Елена Анатольевна  рассказала о социальном партнерстве, о новеллах в трудовом законодательстве, о коллективных договорах и процедурах учета мнения выборного профоргана.
Лариса Владимировна сообщила о сроках сдачи ежегодного отчета, о проведении новогоднего утренника для детей профсоюзных работников.
В завершение работы участники отметили актуальность проведенного семинара – совещания  и поблагодарили организаторов данного мероприятия.  

