Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 07 по 13 февраля 2022  года

           07 февраля 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района. 
В начале аппаратного совещания Валерий Васильевич поздравил Козлова Дмитрия Васильевича, заместителя начальника отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, с днем рождения и вручил ему букет цветов.
Далее Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о работе по недоимки в районный бюджет, о контроле за соблюдением масочного режима в местах торговли и напомнил, что 17 февраля состоится заслушивание глав сельских поселений.
В продолжении совещания Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о состоянии озимых культур, о завозе минеральных удобрений и о подготовке к совещанию с аграриями района.
Затем Могилин Сергей Дмитриевич сообщил о спортивных достижениях детей, занимающихся спортом.
Кузнецов В.В. поручил Могилину С.Д. изучить вопрос по развитию шахматного спорта в районе.
Агапова Лариса Владимировна начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района сообщила о планах на предстоящую неделю, об участии в областном конкурсе «ТОС: от слов – к делу» и о подготовке к очередной сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.
         В заключении аппаратного совещания Греков Алексей Михайлович, главный врач БУЗ ВО «Богучарская районная больница» доложил о состоянии дел по вакцинации от COVID -19 и о количестве заболевших за неделю.
      
9 февраля 2022 года сотрудники Богучарского районного историко-краеведческого музея пригласили Дядину Диану Александровну, директора районного культурно-досугового центра детей и молодежи, провести прямую трансляцию мастер-класса по живописи. Диана Александровна окончила Воронежское художественное училище, несколько лет работала в Богучарской детской школе искусств – учила детей рисовать.
Художница рассказала о том, как правильно держать кисточку, какие краски лучше подходят для рисования, на каком материале лучше всего творить, а также раскрыла некоторые другие секреты этого необычайно красивого мастерства.
Трансляция прошла в группе Богучарского музея в Вконтактеhttps://vk.com/boguchar.museum.

10 февраля 2022 года в группе «Библиотеки Богучара» в социальной сети «ВКонтакте» прошла онлайн-встреча с художником и автором исторического комикса Владиславом Серовым (Санкт-Петребург).
В ходе мероприятия зрители услышали рассказ о творческом пути гостя, узнали об истории появления первых комиксов. Также зрители смогли познакомиться со всеми техническими этапами создания «рисованного жанра» и необходимым инструментарием для успешной графики.
В рамках прямого эфира прошла презентация комикса о первом линейном корабле Петра I «Полтава».

11 февраля 2022 года на базе МКОУ «Богучарская СОШ №1» состоялась торжественная церемония закрытия муниципального этапа конкурса «Воспитатель года - 2022» и «Учитель года - 2022». Год за годом конкурс объединяет лучшие педагогические кадры нашего района. Его история – это история достижений учителей всех образовательных учреждений, труд которых неразрывно связан с творчеством, инновациями и развитием. В течение многих лет конкурс раскрывает профессиональный и личностный потенциал каждого учителя. В век бурного роста научно-технического прогресса обществу необходимы люди не только вооруженные новыми знаниями, но и способные по-новому относиться к добытым знаниям, к процессу познания, умеющие принимать нестандартные решения, творчески подходить к любым трудностям, видеть мир принципиально в другом свете. 
Конкурсные испытания - это не просто состязание в мастерстве, это осознание сопричастности к нашему общему делу - делу совершенствования школы. Поделиться накопленным опытом в кругу профессионалов - поистине уникальный шанс. Ежегодно участники наглядно показывают новые возможности совершенствования профессии педагога, и дни конкурсных испытаний становятся новой точкой профессионального роста.
Победителем конкурса «Воспитатель года – 2022» признана Циркунова Вера Ивановна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко».
Призеры конкурса – Хребина Надежда Алексеевна,воспитательМКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Солнышко» и Кириченко Елена Ивановна, воспитатель МКДОУ «Богучарский детский сад комбинированного вида «Сказка».
Победителем конкурса «Учитель года – 2022» признана Данилова Анна Александровна, учитель истории и обществознания МКОУ «Богучарская СОШ №2». 
Призеры конкурса – Караповская Ольга Сергеевна, учитель биологии и Гапченко Ирина Владимировна, учитель информатики МКОУ «Богучарская СОШ №1».
[bookmark: _GoBack]В торжественной обстановке руководитель отдела по образованию, опеке и попечительству Игорь Викторович Ткачев вручил победителям дипломы и сертификаты на получение премии. Председатель районной профсоюзной организации работников образования Богданов Иван Владимирович вручил подарочные сертификаты.
Каждого из участников конкурса поздравляем с его личной победой. Желаем больших достижений в профессиональной деятельности, уважения обучающихся и их родителей, здоровья, счастья и много творческих побед!
Победители муниципального этапа конкурса будут представлять наш район в областном конкурсе «Учитель года - 2022».

