Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 27 декабря 2021 года по 02 января 2022  года

 27 декабря 2021 года в администрации Богучарского района были подведены итоги районного  конкурса среди молодежи «День дублера». 
[bookmark: _GoBack]На заключительном этапе конкурса 24 декабря состоялось заседание экспертного совета по оценке конкурсных работ дублеров. На нем были рассмотрены проекты и  видеоролики с защитами. Экспертный совет высоко оценил качество представленных работ. 
В конкурсе приняло участие 20 человек, до финала дошли 15.
Результаты заседания включены  в решение экспертного совета, на основании которого подписано распоряжение главы Богучарского муниципального района об утверждении состава Молодежного правительства района. В него вошли представители образовательных организаций: МКОУ «Богучарская СОШ №1», МКОУ «Богучарская СОШ №2», МКОУ «Богучарский лицей», МКОУ «Подколодновская СОШ», МКОУ «Лофицкая ООШ», ГБПОУ ВО «Богучарский многопрофильный колледж».
Ребятам  были вручены сертификаты участников и памятные подарки от администрации района.

          27 декабря 2021 года в преддверии Нового года в Доме культуры ветеранов прошло театрализованное представление «Новогодний каламбур».
В уютном зале собрались члены районного и городского Совета ветеранов, клубного формирования «Поэтический Богучар», актив Дома культуры ветеранов и люди серебряного возраста.
Открыла праздник художественный руководитель Дома культуры ветеранов Степанова Наталья. Она тепло приветствовала гостей мероприятия, пожелала им здоровья, долгих лет жизни и неиссякаемого источника оптимизма. 
Особый интерес собравшихся вызвали музыкальные сценки «Как снегурочка жениха искала», «Шляпа желаний», «Восточный гороскоп». Каждый гость смог совершить удивительное путешествие в новогоднюю сказку.
В программе было множество шуток, пожеланий, викторин, игр и конкурсов. За правильные ответы и активное участие давались небольшие призы. Закончилось мероприятие чаепитием, во время которого его участники пели песни и танцевали.

        28 декабря 2021 года в г.Богучаре, прошел открытый традиционный новогодний турнир по греко-римской борьбе, посвященный 79-й годовщине   освобождения г.Богучара от немецко-фашистских захватчиков. 
       Тренеры – Журба Б.И., Шевцов А.В., Иванченко В.В. 
        Богучарские борцы заняли 32 призовых места: I место – 16 юношей, II место – 8 юношей, III место – 8 юношей.

         31 декабря 2021 года в 18.00 часов на площади Малаховского состоялось долгожданное открытие Новогодней елки.
        Всех жителей и гостей города с наступающими праздниками поздравил глава Богучарского муниципального района В. В. Кузнецов. 
Участники художественной самодеятельности порадовали богучарцев творческими  номерами, а сказочные персонажи увлекли публику в веселый хоровод новогодних событий. Яркий салют завершил праздничную программу и подарил всем массу положительных эмоций!
          В 20.00 часов специалисты районного Дворца культуры «Юбилейный» порадовали жителей и гостей Богучарского района новогодней развлекательной программой «Морозко. Перезагрузка». Мероприятие состоялось в зрительном зале районного Дворца культуры.	
          Театрализованное представление с колоритными персонажами и увлекательным сюжетом никого не оставило равнодушным. Волшебная сказка закружила в морозных ветрах, наполненных магической тайной и покорила сердце каждого зрителя.
	Участники художественной самодеятельности порадовали публику своими яркими творческими музыкальными номерами и постарались создать незабываемое праздничное настроение.


