Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 10 по 16 января 2022  года

 
        10 января 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района. 
В начале аппаратного совещания Валерий Васильевич поздравил Лацыгину Елену Вячеславовну, руководителя общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе и вручил ей  букет цветов.
          Затем Юрий Михайлович Величенко, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, доложил о планах ремонтных и строительных работ в районе на 2022 год.
В продолжении совещания Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района доложил о состоянии озимых культур и об отлове бездомных собак в 2021 году. 
Далее Комаров Олег Александрович, начальник отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района, рассказал о работе по выделению земельных участков многодетным семьям и о работе по недоимки в районный бюджет.
Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района сообщила о планах на предстоящую неделю и о работе по дизайну сайта администрации Богучарского муниципального района. 
         В заключении аппаратного совещания Могилин Сергей Дмитриевич, руководитель МКУ «Отдел физической  культуры и спорта» Богучарского муниципального района сообщил о проведенных мероприятиях в праздничные и выходные дни января.

14 января 2022 года Богучарская центральная библиотека побывала в БСОШ №1 с познавательной экологической программой «Мы этот мир обязаны сберечь». В доступной и простой форме библиотекари рассказали ребятам третьего класса что такое заповедник, чем он отличается от национального парка и заказника, что такое «экологический охраняемый объект», и что им может быть. 
Ребята узнали сколько заповедников есть в России, какие животные и растения охраняются и занесены в Красную книгу, какие природоохранные территории есть в Воронежской области. В программу были включены элементы игры: ребята разгадывали «Экологические тесты», отгадывали загадки о животных и растениях, участвовали в конкурсе «Кто - есть кто?», находили зашифрованные названия представителей флоры и фауны, проверили свою эрудицию в «Экологической АБВГДейке», узнавали по описанию предмет, находящийся в Чёрном ящике. 
В ходе программы ребята узнали, как важно беречь нашу планету, не наносить вред природе и что может сделать полезного даже один человек, чтобы мир стал чище, а экология лучше.

14 января 2021 года Богучарская межпоселенческая центральная библиотека провела на базе Богучарской средней школы №1 в 9 классе, биографическую беседу «Комедиограф великого века» к 400-летию Ж.Б. Мольера.
 В ходе беседы учащиеся узнали о жизни и творчестве великого французского драматурга Мольера, писатель оставил после себя богатое литературное наследие – более тридцати пьес.
Так же учащимся был представлен видеофрагмент из пьесы «Тартюф», который ребята с удовольствием просмотрели.

