Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 24 по 30 января 2022  года

        24 января 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района. 
В начале аппаратного совещания Валерий Васильевич поздравил Агапову Ларису Владимировну, начальника отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, с днем рождения и вручил ей букет цветов.
Далее он предоставил слово Дорохиной Юлии Владимировне, председателю Женсовета Богучарского района, которая вручила Величенко Юрию Михайловичу, первому заместителю главы  администрации Богучарского муниципального района – руководителю МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, благодарность Воронежского регионального отделения общероссийской общественно – государственной организации «Союз женщин России» и памятную медаль. 
          Затем Юрий Михайлович Величенко акцентировал внимание глав поселений района на своевременность расчистки дорог местного значения от снега и сообщил о ходе строительства детского сада в с. Монастырщина.
Далее Кожанов Алексей Юрьевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о работе по недоимки в районный бюджет и о контроле за соблюдением масочного режима в местах торговли.
В продолжении совещания Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района доложил о состоянии озимых культур, о завозе минеральных удобрений.
Кузнецов В.В. поручил Валынову С.В. держать на строгом контроле отлов животных без хозяев на территории Богучарского муниципального района.  
Самодурова Наталья Анатольевна – заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района сообщила о планах на предстоящую неделю и об участии в конкурсе на присуждение премий общественно – государственного признания «Добронежец».
         В заключении аппаратного совещания Греков Алексей Михайлович, главный врач БУЗ ВО «Богучарская районная больница» доложил о состоянии дел по вакцинации от COVID -19 и количестве заболевших за неделю.
      
         27 января в России отмечается День воинской славы России - День полного освобождения города Ленинграда от блокады.
           В этот день ветеран Вооруженных сил, заместитель председателя районного Совета ветеранов Резников Александр Петрович и директор Дома культуры ветеранов, секретарь районного Совета ветеранов Сахно Алла Максимовна побывали  в Богучарской СОШ № 2, где с учащимися 5 и 8 классов провели Урок мужества «Незатихающая боль Ленинграда». Вначале ребята просмотрели видеофильм «Блокада блокады». Из рассказа Александра Петровича ребята узнали о том, как маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Как с первых дней войны старались помочь взрослым: вставали за станки вместо ушедших на фронт родителей, строили оборонительные укрепления, ухаживали за ранеными, собирали металлолом, необходимый для изготовления патронов и снарядов.
         С особым интересом ребята слушали Аллу Максимовну о богучарцах, которые по воле судьбы попали на торфоразработки в период блокады Ленинграда.
         Одной из задач урока мужества было вызвать у школьников чувство сопереживания трагической судьбе ленинградцев, восхищение и гордость за народ, проявивший стойкость и мужество в схватке с врагом

27 января 2022 года Богучарская межпоселенческая центральная библиотека для учащихся 9 «Б» класса Богучарской СОШ №1 организовала час истории «В блокадных днях».
 Учащиеся узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. 
Школьники познакомились с отрывком из 7 симфонии Д. Шостаковича «Ленинградской симфонии», О.Берггольц «Ленинградская поэма», из которых узнали о героизме и стойкости жителей Ленинграда, о строительстве спасительной «дороги жизни» через Ладожское озеро. 

28 января 2022 года Богучарская центральная библиотека и Районный культурно - досуговый центр детей и молодёжи побывали в 7 «А» БСОШ №1. С ребятами был проведён познавательный час «Знаем русский на отлично!». 
Школьники прошли восемь туров, где выполняли различные задания: объясняли значения старинных слов, называли их современные аналоги, подбирали синонимы и антонимы к предложенным словам, переводили на русский язык заимствованные иностранные слова, разъясняли фразеологизмы, возвращали исконное звучание переделанным на новый лад пословицам, переводили молодёжный сленговый диалект на привычный разговорный язык. За свою работу ребята получали баллы. В финале счёт у двух команд оказался равным – они отлично поработали. 
Ведущие обратились к ребятам с призывом: не засорять наш родной язык, беречь и любить его.
28 января 2022 года в зале совещаний администрации Богучарского муниципального района прошло торжественное вручение свидетельств молодым семьям Богучарского муниципального района.  Заместитель главы администрации района Кожанов А.Ю. провел вручение и сказал напутственные слова.
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