11 июля 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел расширенное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений Богучарского муниципального района.
В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил об отработке недоимки налогов в районный бюджет, сообщил о ходе ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района. Особое внимание уделил ремонту дорожного покрытия в городе Богучаре и работам по его благоустройству.  
Сергей Васильевич Валынов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса района, рассказал участником расширенного совещания о ходе проведения уборки ранних зерновых культур. Назвал наиболее отличившиеся передовые сельскохозяйственные предприятия и  отметил, что при благоприятных погодных условиях уборка урожая пройдет своевременно и потерь урожая не произойдет. Заготовка сена  предприятиями агропромышленного комплекса и фермерскими хозяйствами проходит в плановом режиме.
О работе организаций сферы культуры, образования и спорта доложил  Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучрского муниципалнього района. Сообщил о проведенных учреждениями культуры района мероприятиях, участиях Богучарского района в спортивных соревнованиях и о достигнутых результатах, а также доложил о ходе подготовки школ к новому учебному году. 
Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о проведенной проверке и состоянии готовности  избирательных участков в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 8 созыва и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов в Филоновском, Первомайском сельских поселений и городском поселении – город Богучар. Отметила необходимость внесения изменений в некоторые муниципальные акты органов местного самоуправления района и поселений, сообщила о проведении сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и поселений на текущей неделе. 
