Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 11 по 17 июля  2022  года

       11 июля 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич  провел расширенное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений Богучарского муниципального района.
В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил об отработке недоимки налогов в районный бюджет, сообщил о ходе ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района. Особое внимание уделил ремонту дорожного покрытия в городе Богучаре и работам по его благоустройству.  
Сергей Васильевич Валынов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса района, рассказал участником расширенного совещания о ходе проведения уборки ранних зерновых культур. Назвал наиболее отличившиеся передовые сельскохозяйственные предприятия и  отметил, что при благоприятных погодных условиях уборка урожая пройдет своевременно и потерь урожая не произойдет. Заготовка сена  предприятиями агропромышленного комплекса и фермерскими хозяйствами проходит в плановом режиме.
О работе организаций сферы культуры, образования и спорта доложил  Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучрского муниципалнього района. Сообщил о проведенных учреждениями культуры района мероприятиях, участиях Богучарского района в спортивных соревнованиях и о достигнутых результатах, а также доложил о ходе подготовки школ к новому учебному году. 
Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о проведенной проверке и состоянии готовности  избирательных участков в рамках подготовки к проведению выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 8 созыва и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов в Филоновском, Первомайском сельских поселений и городском поселении – город Богучар. Отметила необходимость внесения изменений в некоторые муниципальные акты органов местного самоуправления района и поселений, сообщила о проведении сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и поселений на текущей неделе. 

15  июля 2022 года в 10 часов в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялась 28 сессия Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. В работе сессии принимал участие глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич. Также на сессию были приглашены заместители главы  администрации муниципального района, руководитель Общественной приемной губернатора Воронежской области, прокурор Богучарского муниципального района, руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района и представитель средств массовой информации.
В ходе заседания сессии депутатами рассмотрены повесткой дня:
         - об утверждении проекта решения Совета  народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области»;
- о проведении публичных слушаний в Богучарском муниципальном районе по решению Совета народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении  изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области».
	Предварительно эти вопросы были рассмотрены и обсуждены на заседании постоянной комиссии по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике.  
Депутаты проголосовали за вышеназванные решения единогласно.
16 июля 2022 года прошла концертная программа в поселке городского типа Кантемировка под названием  «От сердца к сердцу».
По инициативе главы Богучарского муниципального района В.В. Кузнецова участники художественной самодеятельности с обменным концертом посетили соседний район.
С  приветственным словом к жителям обратился советник главы Богучарского муниципального района по связям с общественностью Ю. М. Величенко.  «Творческое взаимодействие в сфере культуры между соседними муниципальными районами содействует укреплению дружбы, культурных и социальных связей, обмену опытом», - подчеркнул Юрий Михайлович.
На сцене возле Дома культуры своими зажигательными выступлениями порадовали публику творческие коллективы Богучарского района. Зрители бурными аплодисментами поддерживали выступающих.
Концертная бригада подготовила интересную, наполненную душевной атмосферой программу. В этот июльский вечер артисты исполнили стилизованные народные композиции, песни 80-х  годов и современные хиты.
Благодарная публика тепло и радостно принимала каждый номер.


