Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 18 по 24 июля  2022  года

      18 июля 2022 года в связи с командировкой главы Богучарского муниципального района Кузнецова Валерия Васильевича аппаратное  совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района и руководителями структурных подразделений администрации муниципального района провел Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района.
 Сергей Васильевич Валынов, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, курирующий вопросы работы агропромышленного комплекса района, отчитался о ходе проведения уборки ранних зерновых культур. Урожай ранних зерновых в этом году не может не радовать сельхозтоваропроизводителей района. Качество и количество зерна  превышают прошлогодние. 
Павловская Ирина Николаевна, руководитель МКУ «Центр обеспечения деятельности системы образования» доложила о ходе подготовки школ к новому учебному году.
Улеватая Екатерина Валерьевна, проинформировала присутствующих о мероприятиях, проведенных на прошедшей недели учреждениями культуры на территории района, а также сообщила о выступлениях наших коллективов и артистов за пределами района. 
Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о ходе подготовки к выборам депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  8 созыва и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов в Филоновском, Первомайском сельских поселений и городском поселении – город Богучар. 
 
20 июля 2022 года в социальной сети прошла трансляция видео обзора села «Подколодновка» в котором зрители ближе познакомятся с историей села Богучарского края от его основания и до нынешнего существования.  
В трансляции видеоролика сотрудники музея рассказали об историческом основании и ценности сельского поселения «Подколодновка» в истории Богучарского района. Так же зрители познакомились с историческими лицами, которые были жителями этого села. Подробно рассказали об основателях села «Подколодновка». 
Зрители узнали о всемирно известной сыроварне, которая находится в сельском поселении. Так же, ознакомились с Старотолучеевским и Журавским поселениями, их исторической архитектурой и красотой природы.
23 июля 2022 года жители села Терешково отметили долгожданный и всеми любимый праздник.  Село — одна большая семья, все знают друг друга, умеют поддержать, понять, помочь, радуются успехам и огорчаются неудачами. А потому и к празднику готовились все — от мала до велика. Убирали, создавали фотозоны совместно с молодежью по вечерам. 
С 18.00 начали работать детские аттракционы. Батут был бесплатным, оплатила его Дьяченковская сельская администрация.
Все желающие ребята смогли посетить бесплатный аквагрим, который рисовали девчонки из художественной самодеятельности Украинская Елизавета и Полякова Каролина.
 Концертная  программа открылась  композицией «Наш дом» в исполнении вокальной группы «Микс».   Первые поздравления в адрес села прозвучали от начальника управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района Чернова Владимира Ивановича. Глава администрации Дьяченковского сельского поселения продолжил программу своими поздравлениями и вручениями грамот жителям села, которые помогают благоустраивать территорию с. Терешково.
Традиционно в этот день  чествовали местных жителей. Поздравляли малышей и их родителей, появившихся на свет, поздравляли будущих первоклашек, долгожителей, семьи юбиляров. До самого позднего вечера звучала музыка. 
В концертной программе приняли участие Семья Ермоленко, художественная самодеятельность из сел Полтавка, Дубрава, Красногоровка, Южное, Подколодновка, Терешково.
 Концерт сменился дискотекой любимых песен в исполнении Сергея Ермоленко, Елены Костенко, Виктора Белоконева и Любови Гоковой.
Спонсорами праздника были администрация Дьяченковского сельского поселения, ООО «Агроспутник», ООО «Богучармельник» и неравнодушные жители с. Терешково.

          23 июля 2022 года в 19.00 час. в Варваровском СДК прошёл особый праздник «День села». На праздничной площадке состоялся необыкновенный концерт, который длился несколько часов. Своими весёлыми песнями и заводными танцами артисты Варваровского, Лебединского, Поповского, Таловского и Дьяченковского СДК зажгли всю публику, а подтверждением того были бурные и продолжительные аплодисменты. До позднего вечера в центре села звучала музыка, концерт сменился живой дискотекой под исполнение любимых песен.
        Глава Липчанского сельского поселения Мамон В.Н. поздравил всех присутствующих с праздником, по сложившейся традиции чествовал юбиляров семейной жизни, и предоставил слово руководителю муниципального казённого учреждения «Отдела физической культуры и спорта» Булах С.Н. 
       На площадке «Зоны отдыха» работали бесплатный батут, торговые лавки детских игрушек, аквагрим, летнее кафе, в котором всех желающих угощали бесплатной полевой кашей, чаем и кофе.

