09 июля Клубом исторической реконструкции "Вольница" при поддержке Богучарского районного историко-краеведческого музея был проведен памятный пеший поход «По стопам Победителей». Основная цель – патриотическое воспитание детей и молодёжи, сохранение исторической памяти.
Мероприятие,посвящённое 80-й годовщине подвига бойцов 3-го батальона 412-го стрелкового полка 1-й стрелковой,проходило на территории Подколодновского сельского поселения. Участие в походе приняли не только богучарцы, но и гости из Воронежа, Калача, Петропавловки и Боброва. Протяжённость маршрута — 11 км.
Маршрут проходил по местам реальных боёв немецко-фашистских захватчиков и Рабоче-крестьянской Красной Армии, проходивших в июле 1942 года. Здесь солдаты ценою собственных жизней защитили переправу через реку Дон отступающих частей Красной армии и эвакуирующихся жителей Богучарщины. Удивительной находкой стало обнаружение заброшенного воинского захоронения вблизи госпитальной поляны (предположительно 45 ВПГ), а петропавловские ребята даже нашли советский винтовочный патрон - своеобразный "привет" от защитников Богучарщины спустя 80 лет.
После перехода в лагере всех ждала вкусная солдатская каша, купание в Дону, соревнования по стрельбе из пневматической винтовки (дистанция 20 м, мишень 10 см), народные игры в «Кляка» и «Свайку», патриотические игры, упражнения по штыковому бою и просмотр фильма о защитниках Воронежа.
Программа была насыщенная. Каждый участник похода получил памятные сувениры. 

