Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 04 по 10 июля  2022  года

         04 июля 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района.  
         В начале совещания Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о ремонтных и строительных работах в районе, о благоустройстве ФАПа в с.Галиевка и о ситуации с эвакуированными из Донбасса.
         Затем Валерий Васильевич предоставил слово Валынову Сергею Васильевичу, заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который доложил о состоянии дел в сельском хозяйстве и о подготовке к уборочной кампании ранних зерновых культур и о сенозаготовках. 
           Далее Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о текущих делах в спортивной и культурной  жизни района. А также познакомил с достижениями гиревиков, участвующих в чемпионате Мира.
          Кузнецов В.В. дал высокую оценку организации проведения выпускного вечера в МКОУ «Богучарская СОШ №1».
В заключение аппаратного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о плане работы на предстоящую неделю, об участии поселений района в ежегодном публичном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области», а также о подготовке к выборам депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов в Филоновском, Первомайском сельских поселений и городском поселении – город Богучар.

07 июля 2022 года в преддверии Дня семьи, любви и верности в территориальном отделе ЗАГС Богучарского района состоялось торжественное награждение семей, которые прожили в браке 50 лет.
В Богучарском районе стало доброй традицией чествовать семейные пары, чья жизнь является примером супружеской верности и счастья. 
С теплыми словами пожеланий выступил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района С.Д.Могилин, а также вручил медали «За любовь и верность» семье Луневых и Чередниковых и поздравительные адреса губернатора Воронежской области супружеским парам, которые отмечают в этом году золотую свадьбу. 
	Заместитель главы администрации городского поселения город Богучар С.А. Аксенов, главы администраций Залиманского сельского поселения С.А. Лунев, Липчанского сельского поселения В.Н. Мамон, Монастырщинского сельского поселения Ю.Н. Сывороткин и ведущий специалист администрации Дьяченковского сельского поселения поздравили участников и гостей с Днем семьи, любви и верности, пожелали душевного мира, мудрости и терпения, счастья и семейного благополучия 
Собравшихся в зале поздравила начальник территориального отдела ЗАГС Богучарского района В.В. Мамченко.
	Благочинный Богучарского церковного округа иеромонах Тихон обратился к  присутствующим с напутственными словами и подарил иконы.
В тематической концертной программе приняли участие солисты РДК «Юбилейный» и студенты Богучарского многопрофильного колледжа. Мероприятие прошло в теплой дружеской атмосфере, у присутствующих осталось праздничное настроение и положительные эмоции.

07 июля 2022 года  жители  поселка  Дубрава  отметили  День села. 
      	Праздничные мероприятия растянулись на целый день. Днем жители поселка собрались у поклонного креста, где был проведен молебен, ведь День села приходится на  церковный праздник Рождества Иоанна Предтечи.
      	Затем Новиков Николай Львович организовал для всех желающих экскурсию по краеведческому музею Дубравской ООШ.
Вечером жители и гости поселка собрались возле дома культуры на праздничный концерт.
      	В программе праздника было чествование  юбиляров, чествование супружеских пар, поздравляли  молодых мам, первоклассников, а также награждали  победителей конкурса «Лучшее подворье».
         Концертные номера жителям поселка подарил творческий коллектив «Дубравушка» и коллективы из соседних сел района.
Финалом мероприятия стал праздничный фейерверк и дискотека.

8 июля 2022 года Богучарская центральная библиотека провела для детей познавательный час «Вместе дружная семья» в оздоровительном лагере «Приозерье». 
Ведущая познакомила детей с существующей легендой о молодом князе Петре и бедной девушке Февронии, рассказала об истории создания праздника, познакомила с его символом – ромашкой, которая с древних времен была знаком любви. Также участники отвечали на вопросы о символе этого праздника и связанные с темой любви, дружбы, семьи. 


