Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 27 июня по 03 июля  2022  года

         27 июня 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района.  
           В начале совещания Валерий Васильевич поздравил с днем рождения участников планерки Беленко Елену Владимировну, заместителя директора КУ ВО «Управление социальной защиты Воронежской области» и Костенко Ивана Михайловича, заместителя председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и вручил им по букету цветов.
         Далее Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о ремонтных и строительных работах в районе, о благоустройстве ФАПа в с.Галиевка.
         Затем Валерий Васильевич предоставил слово Валынову Сергею Васильевичу, заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который доложил о состоянии дел в сельском хозяйстве и о подготовке к уборочной кампании ранних зерновых культур.
           Далее Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о текущих делах в спортивной и культурной  жизни района. А также познакомил участников планерки с результатами экзаменов и графиком проведения выпускных вечеров.
В заключение расширенного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о плане работы на предстоящую неделю, об участии поселений района в ежегодном публичном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области», а также о подготовке к выборам депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

27 июня 2022 года в 12.00 сотрудник Богучарского районного историко-краеведческого музея провел увлекательную квест-игру «Путешествие в прошлое», посвященную Дню молодежи.
Квест был организован по экспозиции музея, где участники должны были разгадывать загадки и искать подсказки, чтобы отыскать «украденный бесценный экспонат».
Участники мероприятия в ходе игры окунулись в разные эпохи истории, от каменного века, до времен СССР, а также побывали в настоящей русской избе, и даже на полях сражений Великой Отечественной войны.
В завершении игры всех участников ждали сладкие сюрпризы. 

С 20 июня по 30 июня 2022 года Богучарский районный историко-краеведческий музей совместно с общественным советом проводил акцию «Каникулы». Экскурсия была организована при содействии членов общественного совета Шевцова И.А и старшего инспектора отделения по делам несовершеннолетних майора полиции Недомолкиной Ю.Ю.
В ходе мероприятия была проведена экскурсия с интерактивным квестом по музею для детей из неблагополучных семей. В которой экскурсовод Лазарева О. С.  рассказала детям о Богучарском крае, его истории, героических подвигах земляков, известных людях, чьи имена связаны с Богучаром. 

