Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 13 по 19 июня  2022  года

14 июня 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района.  
           В начале совещания Валерий Васильевич вручил диплом руководителя департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области и кубок руководителю команды «Патриот» МКОУ «Богучарская СОШ №2» Калайтан Александру Викторовичу, занявшей 3 место в финале областной военно – спортивной игры «ПОСТ №1».
         Затем Чернов Владимир Иванович, руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района доложил о заготовке сена аграриями, о состоянии посевов.
           Далее Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о текущих делах в спортивной и культурной  жизни.
           Валерий Васильевич поблагодарил всех причастных к проведению торжественного мероприятия, посвященного Дню России, дал высокую оценку его проведения. 
          Он поручил Могилину С.Д. держать на контроле подготовку к мероприятию ко Дню молодежи.
В заключение расширенного совещания Самодурова Наталья Анатольевна,  заместитель главы администрации муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации доложила о плане работы на предстоящую неделю, о проведении 21 июня  27 сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.


