Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 28 февраля по 6 марта 2022  года

 
            28 февраля 2022 года Богучарская межпоселенческая центральная библиотека на своих страницах в социальных сетях «Одноклассники» https://ok.ru/bogucharskaya.biblioteka и «ВКонтакте» https://vk.com/bibliote kiboguchara провела фольклорный онлайн - экскурс «Здравствуй, наша Масленица», из которого все желающие смогли узнать об истории празднования масленицы. 
Библиотекарь рассказала о традициях, с играми и забавами, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца, а также познакомила с народными приметами и поговорками о масленице. 
В завершении все смогли узнать, когда Масленица отмечается в этом году и как можно самостоятельно определить точные числа начала празднования праздничной недели.

2 марта 2022 года Богучарский район посетил представитель заместителя председателя Государственной Думы РФ в Воронежской области Коробкин Денис Александрович. 
Его визит состоялся в рамках рабочей поездки по Павловскому избирательному округу. 
В течение дня Денис Александрович провёл несколько встреч. Обсудил ряд важных для района вопросов в ходе встречи с главой Богучарского муниципального района Кузнецовым Валерием Васильевичем.
Отдельные встречи помощник заместителя председателя Государственной Думы провел с руководителем общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе Лацыгиной Е.В.; с главами поселений Богучарского муниципального района; с молодежным активом Богучарского муниципального района; встретился с главным редактором Богучарской районной газеты «Сельская новь» Андросовой Е.В.; пообщался с активистами ТОС  Богучарского района.
Обсуждали проблемы водоснабжения поселений, в частности крайнюю изношенность водопроводов. Затронули проблемы наличия на территории муниципальных образований животных без владельцев. Также горячо обсуждались вопросы внедрения мусорной реформы (нехватка средств на обустройство контейнерных площадок и приобретение баков для сбора ТКО и др.). Обсудили проект закона о местном самоуправлении, который предполагает упразднение поселенческого уровня власти. Эта тема особенно тревожно воспринимается жителями района.
Денис Александрович заверил, что все озвученные вопросы будут доведены до сведения заместителя председателя Государственной Думы РФ А.В. Гордеева для их дальнейшей проработки. 
Отмечалось, что такие встречи позволяют выявлять болевые точки и проблемные вопросы территорий, требующие решения на региональном или федеральном уровнях.

3 марта 2022 года штаб волонтеров Богучарского района оказал гуманитарную помощь для беженцев Донецкой и Луганской народных республик, проживающих временно на территории Богучарского муниципального района.
Особо хочется отметить педагогов - волонтеров Богучарской средней школы № 1, Лебединской, Суходонецкой, Купянской, Лофицкой, Шуриновской, Липчанской, Криничанской, Терешковской, Южанской, Залиманской школ, Богучарской спортивной школы, Богучарского детского сада «Теремок», Центра детского творчества. 
Ими были собраны предметы первой необходимости, канцтовары, сладости.
Вся помощь передана главам сельских поселений, где проживают беженцы.
Огромное спасибо, что мы остались неравнодушны!
Помощь людям, попавшую в сложную жизненную ситуацию, будет продолжаться. Ждем всех неравнодушных земляков в Штабе волонтеров, который работает на базе Богучарского районного Центра детского творчества.

3 и 4 марта 2022 года Управлением сельского хозяйства МКУ "Функциональный центр Богучарского муниципального района Воронежской области» были проведены семинары с руководителями сельхозпредприятий, главными специалистами, специалистами среднего звена, механизаторами и главами крестьянских (фермерских) хозяйств.                        
	В работе семинаров приняли участие глава Богучарского муниципального района Кузнецов В.В., заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Валынов С.В., начальник Управления  сельского хозяйства  МКУ "Функциональный центр» Чернов В.И. и главные специалисты  Управления сельского хозяйства МКУ "ФЦ".
	Открыл семинар глава Богучарского муниципального района                    Кузнецов В.В. Он утвердил регламент проведения обучающего семинара, обозначил направление в работе агропромышленного комплекса района, прогноз структуры посевных площадей на 2022 год, обеспеченность хозяйств семенами, удобрениями, средствами защиты растений, техникой и горюче-смазочными материалами, кредитными ресурсами для быстрого и качественного проведения весенне-полевой компании 2022 года. 
С информацией об итогах работы агропромышленного комплекса Богучарского муниципального района в 2021 году и перспективах развития  в текущем году выступил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района  Валынов С.В.
	Для участия в совещании были приглашены ученые сельскохозяйственных ВУЗов, представители фирм-поставщиков сельскохозяйственной техники, средств защиты растений, минеральных удобрений, семян, горюче-смазочных материалов.
	На  занятиях рассмотрен широкий спектр вопросов, касающихся проведения весенне-полевых работ 2022 года. 
          Об условиях зимовки озимых культур, оценке их состояния на март месяц и уходе за посевами проинформировал главный агроном НПО «Селекционер Дона» Орлов А.И.
         С информацией, интересующей руководителей сельхозпредприятий, главных специалистов, глав крестьянских (фермерских)  хозяйств  выступили  представители ООО ПТП  «Агропромснаб» г. Павловск, ООО «Август», ООО «Фосагро-Белгород», ООО «Химические препараты»,                                      АО «А1Агрохим» и другие.
	Особое внимание было уделено вопросам социального партнерства, охраны труда и соблюдения техники безопасности при выполнении  сельскохозяйственных работ (Бундуков С.И. – заместитель директора по учебно-производственной работе ГБПОУ «Богучарский многопрофильный колледж»), требований к техническим осмотрам, выдачи и замены удостоверений тракториста-машиниста (Крикливый Ю.Н. -  начальник инспекции «Гостехнадзор»  по Богучарскому району). Анализ причин ДТП в районе и меры по их предупреждению доложил старший госинспектор РЭК ОГИБДД МВД России по Богучарскому району Звозников В.М. 
          В заключительной части занятий состоялась интересная дискуссия с приглашенными руководителями районных организаций ( Богучарской РБ, ОМВД, ГУ МЧС РЭС, Пенсионного фонда, МФЦ). Затронуты вопросы весенне-полевых работ, а также медицинского, социально-культурного обслуживания населения, криминогенной обстановки в районе и другие.
	Итоги проведенных занятий подвел заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Валынов С.В. 






