Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 14  по 20 ноября 2022  года

 14 ноября 2022 года временно исполняющий обязанности главы Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич провел расширенное оперативное  совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района.
В начале совещания Чернов Владимир Иванович, начальник управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр» Богучарского муниципального района, доложил, что уборочные работы возобновлены, идет уборка кукурузы и подсолнечника. Он напомнил, что 19 ноября планируется проведение сельскохозяйственной ярмарки, аграрии ведут подготовку к данному мероприятию.
Далее Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о проведенных культурных и спортивных мероприятиях за прошедшедшую неделю, а также о проведенных мероприятиях в образовательных учреждениях района. 
Аксенов Сергей Александрович, глава администрации городского поселения – город Богучар, сообщил об окончании в этом году дорожных работ в городе Богучаре. 
Кожанов Алексей Юрьевич поручил Аксенову С.А. оказать содействие Чернову В.И. в проведении сельскохозяйственной ярмарки.
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна в своей информации доложила о втором этапе конкурса на должность главы Богучарского муниципального района, который состоится 16 ноября и подготовке к  сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, которая пройдет 18 ноября.

14 ноября 2022 года Богучарский районный историко-краеведческий музей провел  лекцию «Закалённые огнем» для учащихся Богучарского лицея, приуроченную ко Дню кузнечного дела.
В рамках встречи ребята познакомились с историей возникновения кузнечного промысла в России и мире, услышали рассказ о разновидностях металла и его обработке. 
Из специально подготовленного видеоролика «Кузнечное дело и металлообработка народов России» ребята узнали о традиционных промыслах народов России - «Кубачинская ювелирная насечка» из аула Кубачи в республике Дагестан, «Какслинское литье» из Челябинской области. Ребята посмотрели, как работают «Степные зергеры» из республики Казахстан и кузнец Айгын Уус из республики Саха.


