Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  03 по 09 октября  2022  года

 03 октября 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное  совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главами поселений района.
          В начале совещания Кузнецов Валерий Васильевич поздравил с Международным днем врача Грекова Алексея Михайловича, главного врача БУЗ ВО «Богучарская районная больница». Он вручил дипломы нашим землякам – номинантам конкурса «Лучший врач 2022 года» среди сотрудников медицинских организаций Воронежской области. В номинации «Лучший хирург» 3 место в этом году получил Ткачёв Роман Иванович – заведующий хирургическим отделением, врач-хирург БУЗ ВО «Богучарская РБ». В номинация «Лучший сельский врач» 3 место у Мяснянкина Юрия Владимировича – врача общей практики (семейный врач) БУЗ ВО «Богучарская РБ». В номинации «Лучший руководитель медицинской организации» 2 место в области получил Греков Алексей Михайлович – главный врач БУЗ ВО «Богучарская РБ». Валерий Васильевич пожелал им успехов в профессиональной деятельности, личного счастья и семейного благополучия и здоровья.
Далее он предоставил слово первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Кожанову Алексею Юрьевичу, который доложил о дорожных и ремонтных работах в районе, об обеспечении всем необходимым эвакуированных из Донбасса.
 Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил об уборке подсолнечника и севе озимых культур. 
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна в своей информации рассказала об избрании председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и главы Первомайского сельского поселения.  Она сообщила об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность главы Богучарского муниципального района.

3 октября 2022 года Богучарская центральная библиотека провела библио-флешмоб «На зарядку становись!» с учащимися начальных классов БСОШ №1. 
На перемене школьников ждал сюрприз: в коридоре заиграла весёлая музыка и ребят пригласили присоединиться к ведущим. Библиотекари настроили ребят спортивной «кричалкой» «Будь здоров – всегда здоров!», а затем провели с ними разминочный комплекс упражнений, в котором были наклоны, приседания, вращения кистями и большие махи руками, прыжки на одной ноге и на двух, бег на месте. В оставшиеся минуты перемены ребятам предложили просто потанцевать, подвигаться в своё удовольствие.
	Переменка получилась насыщенная, дети провели её с пользой, укрепив своё здоровье весёлой зарядкой и получив заряд бодрости и позитива.
6 октября 2022 года в здании районного Дворца культуры «Юбилейный» состоялась тематическая программа, посвященная празднованию Дня учителя.
Со словами благодарности и признательности выступил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Могилин Сергей Дмитриевич и вручил в торжественной обстановке работникам образования ведомственные знаки отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения», нагрудные знаки «Почетный работник сферы образования Российской федерации», почетные грамоты и благодарственные письма Министерства просвещения РФ, награды и почетные грамоты правительства Воронежской области, а также знак «За заслуги перед Богучарским районом», почетные грамоты и благодарности администрации Богучарского района.
С поздравительной речью выступил исполняющий обязанности главы администрации города Богучара Аксенов Сергей Александрович, после чего вручил педагогам почетные грамоты администрации города.
Исполняющая обязанности руководителя отдела по образованию, опеке и попечительству Андросова Елена Васильевна также обратилась к присутствующим с теплыми пожеланиями. Еленой Васильевной были вручены почетные грамоты департамента образования и молодежной политики Воронежской области.
С пожеланиями добра и мира выступили гости праздничной программы: руководитель управления культуры Дорохина Юлия Владимировна, настоятель Храма во имя Святого мученика Иоанна Воина – Иеромонах Отец Тихон, руководитель центра занятости населения Колесников Юрий Иванович, директор управления социальной защиты населения Лисянская Антонина Васильевна, руководитель отдела физической культуры и спорта Булах Сергей Николаевич.
Свои музыкальные поздравления подарили публике солисты районного Дворца культуры «Юбилейный» Дмитрий Синюков и Антонина Кондратова.
 

