Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 5 по 11 сентября  2022  года

 5 сентября 2022 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное  совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района и главами поселений района.
 В начале совещания первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич доложил о дорожных и ремонтных работах в районе. Он подчеркнул, что идет ремонт котельной на переулке Зеленый г.Богучара. 
Далее он предоставил слово Валынову Сергею Васильевичу, заместителю главы администрации Богучарского муниципального района, который рассказал о ходе уборочной кампании. 
Затем Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района доложил о начале учебного года, о проведенных  торжественных мероприятиях  1 сентября, а также о культурных и спортивных мероприятиях, проведенных за прошедшую неделю и о планах на предстоящую.
В продолжение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации рассказала о ходе подготовки к выборам депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 8 созыва и дополнительных выборов депутатов Совета народных депутатов в Филоновском, Первомайском сельских поселений и городском поселении – город Богучар. 
В заключение совещания Валерий Васильевич подчеркнул, что на сегодня нет важнее задачи, чем подготовка к проведению выборов депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района 8 созыва. 

С 10 сентября 2022 года стала доступна покупка билетов на интеллектуальный турнир «Игры разума», который состоится 23 сентября. Богучарская центральная районная библиотека начинает работу в рамках программы «Пушкинская карта».
Молодые люди от 14 до 22 лет, зайдя на сайт богучарской районной библиотеки (https://boglibcd.vrn.muzkult.ru/)или на портал культурного наследия, традиций народов России Культура.РФ (https://www.culture.ru/afisha/voronezhskaya-oblast-bogucharskiy-rayon/pushkinskaya-karta) смогут приобрести билет, воспользовавшись Пушкинской картой. Стоимость билета – 100 рублей.
Активные и любознательные юные жители и гости Богучарского района приглашаются на интеллектуальный турнир в районную библиотеку.
Интеллектуальные игры способствуют вовлечению участников в процесс общения и познания, у них вырабатывается привычка сосредотачиваться, логически мыслить, развивается внимание и стремление к знаниям. В турнире каждый участник сможет проявить свой талант, продемонстрировать уровень эрудированной подготовки. Игра включает в себя девять раундов, в которых будут содержаться вопросы из разных отраслей знаний. Участникам будет предложено 8 рубрик, в каждой из которых по 5 вопросов. Каждый игрок по очереди будет выбирать рубрику и номер вопроса. Если участник не сможет ответить на вопрос или отвечает неверно, вопрос переходит к другому игроку.  За правильные и быстрые ответы участники будут получать жетоны. Каждый вопрос оценивается от 1 до 3 жетонов. Задания будет усложнять спрятанный в каждой рубрике «Кот в мешке», то есть вопрос, не относящийся к теме данной рубрики.  
В финале турнира выявятся три победителя – 1, 2 и 3 места. Эти достойные интеллектуалы получат призы за свой ум и багаж знаний. Остальные участники удостоятся поощрительных призов. 
На мероприятии ребята смогут проверить свою эрудицию и узнать что-то новое. Победителям будут вручены дипломы, каждому игроку будет выдан сертификат участника.


          11 сентября 2022 года в Богучарском муниципальном районе прошли выборы депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района. 
           В Богучарском муниципальном районе подвели итоги выборов депутатов в Совет муниципального района. Всего в голосовании участвовало 22741 избирателей.
      По информации Территориальной избирательной комиссии Богучарского района, выборы депутатов Совета народных депутатов Богучарского муниципального района восьмого созыва по единому избирательному округу и по пятимандатным избирательным округам №1, 2, 3, признаны состоявшимися и действительными.
      В Совет народных депутатов Богучарского муниципального района восьмого созыва избрано 30 депутатов:
15 - по единому избирательному округу;
5 - по пятимандатному избирательному округу №1;
5 - по пятимандатному избирательному округу №2;
5 - по пятимандатному избирательному округу №3.
СПИСОК
избранных депутатов Совета народных депутатов
Богучарского муниципального района восьмого созыва
11 сентября 2022г.
По многомандатным избирательным округам:
Пятимандатный избирательный округ № 1
Нежельский Иван Иванович
Дорохина Юлия Владимировна
Сывороткина Мария Сергеевна
Алабина Галина Юрьевна
Коротунов Павел Владимирович
Пятимандатный избирательный округ № 2
Пешиков Николай Николаевич
Дибцев Сергей Иванович
Веретенников Игорь Григорьевич
Алещенко Василий Михайлович
Турчанинова Татьяна Дмитриевна
Пятимандатный избирательный округ № 3 -
Станкевич Руслан Сергеевич
Сиринько Сергей Владимирович
Яицкий Олег Валерьевич
Татаринов Сергей Алексеевич
Пугачёв Владимир Александрович
По единому избирательному округу:
От избирательного объединения Богучарское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
Костенко Иван Михайлович
Богданов Иван Владимирович
Черепанов Петр Анатольевич
Хиценко Елена Вячеславовна
Плужников Олег Валентинович
Коротун Дмитрий Викторович
Кальченко Ирина Сергеевна
Подлипаева Ирина Владимировна
Глущенко Сергей Вадимович
Дядин Анатолий Алексеевич
Ткачев Роман Александрович
Бирюков Игорь Александрович
Алдошина Светлана Геннадьевна
От избирательного объединения – регионального отделения Политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России:
Лаптурова Ольга Валерьевна
Янцен Валентин Витальевич


