Первое заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной 
операции «Малый Сатурн»

         7 апреля 2022 года глава Богучарского муниципального района, председатель организационного комитета Кузнецов Валерий Васильевич  провел первое заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн». 
       Он познакомил членов организационного комитета с распоряжением администрации Богучарского муниципального района от 01.04.2022 года № 76-р, планом организационно – технических мероприятий по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн» и поставил задачи по подготовке к данному событию перед руководителями муниципальных казенных учреждений. 
Далее руководитель МКУ «Управление культуры» Богучарского муниципального района Дорохина Юлия Владимировна сообщила, что в  2022 году в районе запланировано более 40 мероприятий к юбилею  освободительной операции «Малый Сатурн». Самыми крупными из них являются:
- районный конкурс патриотической песни среди молодёжи «Пою о Родине моей»;
- районная патриотическая акция «Память»;
- выставка картин богучарских художников «Победный май»;
- автопробег «Дороги Победы»;
- цикл мероприятий в День Победы;
- памятный пеший поход «Задача помнить» с элементами военно-исторической реконструкции;
- концертная программа «Синий платочек» ансамбля «Воронежские девчата».
            Затем руководитель отдела по образованию, опеке и попечительству Ткачев Игорь Викторович доложил, что в образовательных учреждениях разработаны и уже реализуются уроки мужества, лекции, экскурсии, тематические мероприятия. 
Работа проходит в тесном сотрудничестве с районным Советом ветеранов, военным гарнизоном,  поисковиками, краеведами.
Валерий Васильевич подчеркнул о важности мероприятий для учащихся школ района, посвященных 80 – летию Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн», и том, что все пункты плана организационно – технических мероприятий по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн» должны быть неукоснительно выполнены.

