Второе заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной 
операции «Малый Сатурн»

       14 апреля 2022 года глава Богучарского муниципального района, председатель организационного комитета Кузнецов Валерий Васильевич  провел второе заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн». 
       В начале заседания  члены оргкомитета приняли участие в заседании организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн» Воронежской области в режиме видео – конференц – связи, где Валерий Васильевич доложил информацию о ходе подготовки празднования данного события в Богучарском районе.
Далее Кузнецов В.В. уточнил у членов оргкомитета как идет подготовка к празднованию 80 – летия Среднедонской наступательной операции.
 Дорохина Ю.В. сообщила, что в память о погибших и выживших 11 апреля прошло районное мероприятие, посвященное Международному дню освобождения узников фашистских лагерей. 
На территории района с 2021 года ведёт деятельность клуб исторической реконструкции «Вольница». В прошлом году он стал одним из победителей конкурса на получение гранта в форме субсидии из бюджета Богучарского района.  Грантовые средства были направлены на реализацию проекта «Задача помнить».
Итоговым мероприятием стал пеший поход по территории мемориала «Осетровский плацдарм» с элементами военно-исторической реконструкции, в котором приняли участие жители Богучарского, Верхнемамонского, Петропавловского и Калачеевского районов, а также реконструкторы из Ростова-на Дону, Краснодара, Воронежа, Старого Оскола, Белгорода, Новочеркасска и Таганрога. 
Районным историко-краеведческим музеем проводится большая работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. На базе музея открыта совместная выставка, посвященная Великой Отечественной войне и локальным событиям этого периода. Кроме того, в музее проводятся занятия для волонтёров патриотической направленности.
          У хутора Тихий Дон Филоновского сельского поселения Богучарского   района в 2020 году был установлен памятный знак, в честь  второго  батальона 412-го стрелкового полка 1-й стрелковой дивизии, который ценой больших потерь занял и, до начала общего наступления, удерживал небольшой плацдарм на правом берегу Дона.
На Федеральной трассе М-4 «Дон» у села Филоново  на площадке мемориального комплекса установлен памятник сержанту Сергею Кирсанову, закрывшему своей грудью вражеский пулемет. 
Теперь к этим объектам разработан туристический маршрут «Дороги Победы», который включает проезд по местам боевой славы района с остановками в местах знаковых сражений и проведение солдатского привала. 
В 2021 году на мемориале «Осетровский плацдарм» состоялись съёмки фильма о Герое  Советского Союза Иване Масловском, премьера которого была  18 марта 2022 года на Малой родине Героя – в селе Данцевка Богучарского района.
Ткачев И.В. сообщил, что 31 марта на базе Богучарской школы  № 2  состоялся муниципальный этап военно-спортивной игры «Победа». В ней приняли участие 13 школьных команд Богучарского района. Участники прошли  7 этапов: огневая, строевая и силовая подготовки, визитная карточка, оказание доврачебной медицинской помощи, тесты «Ратные страницы истории», «Равнение на героев».
       Руководитель МКУ «Отдел физической культуры и спорта» Богучарского муниципального района Могилин С.Д. рассказал, что 8 апреля прошло первенство по плаванию, посвященное празднованию 80-летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн». В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов в  возрасте от 5 до 17 лет.
        9 апреля в Богучарском районе состоялся турнир по волейболу, приуроченный к 80-летию освободительной операции «Малый Сатурн». В соревнованиях участвовало 6 команд.
        Валерий Васильевич подчеркнул о важности проведения мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодого поколения.
       

