Третье заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной 
операции «Малый Сатурн»

       2 июня 2022 года глава Богучарского муниципального района, председатель организационного комитета Кузнецов Валерий Васильевич  провел третье заседание организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн». 
       В начале заседания  члены оргкомитета приняли участие в заседании организационного комитета по подготовке и проведению празднования 80 – летия Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн» Воронежской области в режиме видео – конференц – связи, где Валерий Васильевич доложил информацию о работе по подготовке 80 - летия  юбилея Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн» среди молодежи. 
Затем Кузнецов В.В. уточнил у членов оргкомитета как идет подготовка к празднованию 80 – летия Среднедонской наступательной операции.
 Дорохина Ю.В. подчеркнула, что на сегодняшний день проведено множество мероприятий, участниками которых стали жители не только Богучарского, но и соседних районов. 
Для студентов многопрофильного колледжа, учащихся школ района были проведены часы мужества «Это нельзя забыть». Были организованы экскурсионные поездки в село Дерезовка к памятнику Василия Прокатова, Героя Советского Союза, и на Осетровский плацдарм Верхнемамонского района. 
Ткачев И.В. сообщил, что в преддверии празднования 77-ой годовщины Дня Победы во всех образовательных организациях были оформлены тематические уголки ко Дню Победы, где размещены стихи о войне, исторические факты, архивные фото, на стендах - рисунки детей.
В период подготовки к празднику работники системы образования и волонтеры «Победы» приняли участие в акции «Георгиевская ленточка».
	Благоустроены территории образовательных организаций, проведены уборки у памятников, закрепленных за образовательными организациями, прошли субботники по наведению порядка на территории сел, оказана помощь одиноким ветеранам войн и труда, пожилым гражданам. Дети изготовили своими руками открытки и подарки для ветеранов.
	В детских садах прошли тематические мероприятия, посвященные Великой Победе.
	9 мая обучающиеся и педагоги приняли самое активное участие в митингах в своих населенных пунктах.
 Практически все школьники в летний период будут охвачены однодневными походами, экскурсиями, занятостью в лесничествах, ученических бригадах и звеньях, на пришкольных оздоровительных площадках. Экскурсии для детей из всех типов лагерей планируются как пешие, так и автобусные, в первую очередь, по местам боевой славы, особенно по местам, где взяла свое начало легендарная операция «Малый Сатурн». Воспитательные программы в лагерях всех типов имеют, в первую очередь, патриотическую, а также эстетическую и духовно-нравственную направленности. 
        Валерий Васильевич подчеркнул о необходимости максимально в летний период рассказывать детям о легендарной Среднедонской наступательной операции «Малый Сатурн». 

