Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  27 марта по 02 апреля 2023 года 

         27 марта 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
         В начале совещания Валерий Васильевич вручил памятный подарок и букет цветов Заикину Сергею Ивановичу, председателю Территориальной избирательной комиссии Богучарского района, который ушел на заслуженный отдых. 
        Затем Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о паводковой ситуации в районе, о ремонтных и строительных работах, проводимых на территории Богучарского муниципального района.
      Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил об агитационной работе по отбору и направлению граждан запаса, изъявивших желание заключать контракт, в военный комиссариат района по месту жительства.
         В продолжение совещания Валынов Сергей Васильевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, доложил о работе в агропромышленном комплексе, о начале посевной кампании.
        В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю, об участии поселений в инициативном бюджетировании.

27 марта 2023 года в Богучарской центральной районной библиотеке в рамках Недели детской и юношеской книги прошла познавательная игра «Детская приключенческая литература».
В начале мероприятия библиотекарь вместе с детьми зачитали загадочное письмо без обратного адреса. В нём Весёлый Добрый Дух сообщил тайну – в библиотеке спрятан клад, а найти его можно отгадывая загадки, написанные на «яблочках». В загадках были зашифрованы слова – названия книг или имена авторов.
[bookmark: _GoBack]Ребята с интересом и азартом искали  книгу, в которой находился кусочек пазла. После того, как дети собрали все пазлы, они смогли отгадать зашифрованную в них сказку. Игра прошла дружно, весело и увлекательно.

28 марта 2023 года в Районном культурно-досуговом центре детей и молодежи собрались самые талантливые и творческие люди – работники культуры района, чтобы отметить свой профессиональный праздник – День работника культуры.
На мероприятии выступили с поздравлениями  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Н.А.Самодурова, председатель Совета народных депутатов  городского поселения И.М.Нежельский, помощник депутата Воронежской областной думы А.А.Пешикова В.М.Забудько, руководитель Общественной палаты Богучарского района Е.В.Андросова, директор управления социальной защиты населения А.В.Лисянская, главный редактор газеты «Сельская новь» Н.Н.Лифинцева, заведующая спортивным комплексом «Звезда» С.Г.Алдошина, директор центра занятости населения Ю.И.Колесников и руководитель МКУ «Управление культуры» Ю.В.Дорохина.
В фойе РКДЦ гостей праздника встречали праздничные фотозоны. Особое настроение праздника создал мультимедиафильм о работниках культуры.
Конечно же, в этот день не могли не поблагодарить и тех, кто работал в отрасли культуры раньше, а сегодня уже ушел на заслуженный отдых. Все гости праздника приветствовали ветеранов культуры громкими аплодисментами.
Работники культуры Павловского района поздравили богучарских коллег замечательной концертной программой.
По завершении мероприятия гости покидали зал со словами благодарности за организацию праздничной программы, за нелегкий труд всех культработников, даже в свой профессиональный праздник.  

31 марта 2023 года Богучарская центральная районная библиотека провела акцию по распространению информационных закладок «Осторожно! Вредные привычки» в рамках областного проекта «Живи долго». 
В течение дня в городском парке для жителей и гостей нашего города, а также в самой библиотеке раздавали буклеты с призывами вести здоровый образ жизни. Также библиотекари напомнили жителям города и района о том, какое влияние оказывают алкоголь, никотин и наркотики на организм человека.

1 апреля 2023 года в Суходонецком сельском Доме культуры состоялся фестиваль частушек и шуточных песен. 
В концертной программе приняли участие коллективы художественной самодеятельности Красногоровского СДК, Суходонецкого СДК, Терешковского СДК, Дубравского СДК, Купянского СДК, Дьяченковского СДК, Медовского СК, Луговского СДК, Поповского СК, Полтавского СК и Монастырщинского СДК.
Участники фестиваля порадовали зрителей яркими танцами, душевными песнями, озорными частушками, а также плясками под гармонь.
Насыщенная фестивальная программа никого не оставила равнодушным, а зрители с удовольствием подпевали каждому исполнителю и дарили бурные аплодисменты. 
Все участники фестиваля были награждены дипломами.



1 апреля 2023 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялась тематическая развлекательная программа для молодежи «Смешная вечеринка» в рамках государственной программы приобщения молодежи к культуре «Пушкинская карта».
Открылось мероприятие оригинальным разминочным конкурсом «Нестандартное мышление». Ребята серьезно подошли к ответам на вопросы каверзной викторины.
Ведущая Наталья Еремина рассказала интересные факты из истории возникновения праздника «День смеха». С ребятами поговорили о первоапрельских шутках и розыгрышах, уже ставших традиционными во всем мире, а потом предложили рассказать смешные случаи из жизни.
Участники студии танца «Dance akademy» представили вниманию молодежи зажигательные танцевальные номера.
А затем девушки и юноши весь вечер состязались в различных развлекательных играх и конкурсах, стараясь завоевать звание «Самый активный и находчивый». 
Интересная, насыщенная программа и современные танцевальные хиты помогли создать веселую и дружескую атмосферу. Присутствующие на протяжении мероприятия танцевали от души, пели песни, так полюбившиеся молодежи. 
По окончании программы был определен самый активный и находчивый участник, которому под бурные аплодисменты был вручен кубок.
«Я отлично провел время со своими друзьями и узнал некоторые интересные факты из истории появления праздника. Спасибо организаторам за вечер!» – поделился своими впечатлениями Дмитрий Титов.
На мероприятии присутствовало 30 человек, по Пушинской карте было приобретено 12 билетов.
С афишей мероприятий, проводимых в рамках реализации государственной программы «Пушкинская карта» в Богучарском районе, можно познакомиться на сайте Культура. РФ, а также в социальных сетях учреждений культуры района.

