Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  27 ноября по 3декабря 2023 года 

       27 ноября 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
        В начале совещания он вручил медаль  Министерства обороны РФ «За боевые отличия» гвардии рядовому запаса Дмитрию Н.
        Затем Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации района, доложил о делах текущих по строительным и дорожным объектам и напомнил об уплате налогов до 1 декабря.
         Далее заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Валынов Сергей Васильевич, сообщил об оказании помощи семьям мобилизованных граждан.
         В продолжение совещания Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о подготовке к чествованию футболистов команды «Темп-Богучар», победившей в Первенстве Воронежской области по футболу среди мужских команд муниципальных образований 2023 года.
        В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, доложила о подготовке к мероприятию, приуроченному 105 – летию Профсоюза госучреждений и общественного обслуживания РФ.

28 ноября 2023 года в зале районного культурно-досугового центра детей и молодёжи состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 105-летию Общероссийского профессионального союза работников госучреждений и общественного обслуживания Российской Федерации.
На праздник съехались председатели и члены первичных профсоюзных организаций сельских поселений, ветераны профсоюза госучреждений и представители социальных партнёров организации. Посетила мероприятие и председатель Воронежской областной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации Кузнецова Тамара Михайловна.
От лица администрации Богучарского муниципального района виновников торжества поздравила заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района Самодурова Наталья Анатольевна. Отметим, что именно Богучарский муниципальный район вошел в десятку лидеров Воронежской области и получил Знак «Территория эффективного социального партнерства». Аналогичным знаком была награждена и председатель Богучарской районной территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ Лариса Владимировна Агапова. 
Самые активные члены профсоюзного движения госучреждений были отмечены сегодня почётными грамотами и благодарностями администрации Богучарского муниципального района, Воронежского областного профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ и районной профсоюзной организации.
Настоящим подарком для гостей мероприятия стала концертная программа работников культуры Богучарского района. Яркие, эмоциональные, наполненные большим смыслом музыкальные номера, отозвались в сердце каждого слушателя. 

28 ноября 2023 года делегация работников культуры Богучарского муниципального района приняла участие в открытой литературно-краеведческой конференции «Наше наследие», проходившей на базе Межпоселенческой библиотеки Россошанского муниципального района им. А. Т. Прасолова.
В мероприятии также приняли участие представители   Павловского, Россошанского районов, города Воронежа и Новопсковского района Луганской народной республики.
Программа конференции была адресована специалистам библиотек, музеев, краеведам, представителям общественности, занимающимся сохранением и изучением культурного наследия своего края.
Заведующая отделом краеведения богучарской районной библиотеки Матвиенко Лариса Алексеевна выступила с докладом «Литературные имена в истории земли Богучарской». Лариса Алексеевна рассказала о поэтах, писателях и краеведах–Александре Николаевиче Афанасьеве, Григории Григорьевиче Ткачёве, Михаиле Александровиче Шолохове, Андрее Платоновиче Платонове, оставивших след в истории Богучарского района.А также  о богучарских писателях –Михаиле Булавине, Дмитрии Масловском, Михаиле Грибанове, книги которых актуальны и в наше время– их читает не только старшее поколение, но и современная молодёжь.
Менеджер районного Дворца культуры «Юбилейный» Самарина Оксана Алексеевна рассказала слушателям о Межпоселенческом фестивале платка «Народные узоры», проведенном в сентябре2023 года в Шуриновском сельском Доме культуры Богучарского района. Фестиваль русского платка собрал множество любителей народного творчества и стал ярким культурным событием района.
Выступления богучарских работников культуры заинтересовали аудиторию и вызвали аплодисменты ее участников.

1 декабря в Доме культуры ветеранов состоялась встреча командира поискового отряда «Память» Новикова Николая Львовича, миссией которого является поиск ранее неизвестных захоронений времен Великой Отечественной войны, установление имён погибших и пропавших без вести защитников Отечества, с учащимися 9 класса Богучарской  СОШ№1.
Открыла программу директор Дома культуры ветеранов Сахно Алла Максимовна рассказом о том, что Николай Львович с членами поискового отряда «Память» старается закончить страшную войну 1941-1945 годов, возвращая из небытия неизвестных воинов, возвращая им их имена, принимая участие в торжественном перезахоронении – со всеми почестями, как положено павшим героям. 
 С большим интересом учащиеся слушали историю Николая Львовича об обретении красноармейской книжки. А история эта, можно сказать, с мистическим оттенком!
Когда раскопки на одном месте решили прекратить, удалось обнаружить в старых окопах останки пяти воинов. Но буквально на следующий день Геннадию Шкурину, заместителю командира отряда, приснился сон. Будто стоит перед ним красноармеец в полном обмундировании и спрашивает: «Что же вы, ребята, всех взяли, а меня оставили?». Для собственного успокоения поисковики решили еще раз проверить свои раскопки. И сон оказался вещим: подняли еще одного солдата!
В ходе мероприятия демонстрировался видеоролик об истории создания московского мемориального комплекса «Могила неизвестного солдата», Новиков Николай Львович показывал ребятам запечатанную колбу с землёй, привезенной с территории этого мемориала, фотографии с раскопок и встреч с родственниками найденных без вести пропавших героев, жетоны погибших. 
По окончании встречи собравшиеся почтили память погибших минутой молчания.

       2 декабря 2023 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялось торжественное чествование Богучарской футбольной команды юношей 2009-2010 года рождения «Агро-спутник»  и мужской команды «Темп».
	Команда юношей «Агро – спутник» стали победителями Первенства Воронежской области сезона 2023 года. Футбольная команда «Темп» одержали бесспорную победу в Первенстве Воронежской области по футболу 2023года среди мужских команд.
	На мероприятии присутствовали почетные гости: глава Богучарского муниципального района Валерий Васильевич Кузнецов, депутат Воронежской областной Думы Александр Александрович Пешиков, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Сергей Дмитриевич Могилин, глава администрации города Богучара Сергей Александрович Аксенов, руководитель отдела физической культуры и спорта Богучарского муниципального района Булах Сергей Николаевич, председатель общественного совета по физической культуре и спорту Игорь Григорьевич Веретенников.
	Спортсмены и тренеры были награждены кубками первенства,  благодарностями, почетными грамотами и дипломами администрации Богучарского муниципального района, а также команда «Темп» была награждена сертификатом на получение комплекта оборудования для создания или модернизации футбольного поля на сумму 4,5 млн. рублей.
	Солисты РДК «Юбилейный» подарили всем присутствующим яркие музыкальные номера.

