Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  20  по 26 февраля  2023 года 

         20 февраля 2023 года глава  Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
         В начале совещания он  вручил благодарственное письмо руководителя департамента культуры Воронежской области Дорохиной Юлии Владимировны.
        Далее Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о ремонтных и строительных работах, проводимых на территории Богучарского муниципального района. Он сообщил, что 21 февраля состоится заседание по подведению  итогов достижения поселениями  Богучарского муниципального района значений показателей эффективности развития поселений за 2022 год.  
        Затем Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал участникам совещания о проведенных культурных и спортивных мероприятиях и планах на предстоящую неделю.
         В продолжение совещания Чернов Владимир Иванович, руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», о подготовке к весенним полевым работам, о закупке семян и удобрений для посевной кампании и подготовке к совещанию аграриев, которое состоится 3 марта.
        В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю, о подготовке к пятой сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района.

21 февраля 2023 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялся торжественный концерт «Славим мужчин», посвященный празднику 23 февраля. В этот день зрителям представилась возможность окунуться в патриотическую атмосферу праздника, испытать гордость за свою Отчизну.
Перед присутствующими выступили и поздравили всех с праздником почетные гости мероприятия: первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов А.Ю. и председатель городского совета народных депутатов Нежельский Иван Михайлович.
Продолжился торжественный вечер концертной программой с участием ведущих коллективов и исполнителей района. Своим творчеством и яркими выступлениями всех порадовали вокальный ансамбль «Грация», Вероника Ванюкова, победители XXI-го районного молодежного патриотического конкурса «Пою о Родине моей»: Антонина Кондратова, Марина Пономарева, Елизавета Ермоленко, солисты районного Дворца культуры «Юбилейный»: Дмитрий Синюков, Сергей Ермоленко, Евгений Чернышов, Екатерина Лысюк, Дмитрий Гирявенко. 
Свои трогательные выступления всем папам и дедушкам подарили юные участники детской школы искусств эстрадного отделения и участники образцовых хореографических ансамблей «Богучарочка» и «Росинка».
На протяжении всего концерта в адрес мужчин звучали самые добрые и искренние пожелания, а песни, исполненные артистами, тронули зрителей до слез. Присутствующие уходили с концерта со словами благодарности.


21 февраля 2023 года в администрации Богучарского муниципального района состоялось заседание  экспертной группы по оценке эффективности развития сельских поселений муниципального района. На заседании экспертной группы были заслушаны доклады глав сельских поселений Богучарского муниципального района о проделанной работе по социально-экономическому развитию  поселений в 2022 году, перспективах развития на 2023 год и результатах выполнения соглашений о достижении показателей эффективности развития поселений за 2022 год.
 Подведение итогов подводилось по 2 группам: 1 группа – поселения с численностью населения свыше 1600 человек; 2 группа – поселения с численностью населения до 1600 человек.
 В соответствии с проведенной интегральной бальной оценкой результатов достижения значений показателей эффективности развития поселений за 2022 год;   отчетами глав поселений о  проделанной работе по социально-экономическому развитию в 2022 году и перспективах развития на 2023 год, членами экспертной группы принято следующее решение:
         1 группа:
         1 место – Радченское сельское поселение; 
         2 место – Залиманское сельское поселение; 
         3 место – Поповское  сельское поселение.

         2 группа:
         1 место – Филоновское  сельское поселение; 
         2 место – Суходонецкое сельское поселение; 
         3 место – Липчанское сельское поселение. 

 26 февраля 2023 года на площади Малаховского любители веселого праздника Масленица собрались, чтобы символично проводить зиму и встретить весну. 
Развесёлые скоморохи, Баба-Яга, сказочные Зима и Весна увлекли участников праздника в круговорот развлечений, народных песен и танцев. Как и положено на празднике, дети и взрослые от души веселились - с удовольствием водили хороводы вокруг Масленицы. Во время народного гуляния праздничное настроение привносили всем гостям заводные песни народных ансамблей «Раздолье» и «Черешенка», а также солистов районного Дворца культуры «Юбилейный». 
Традиционным масленичным лакомством - блинами - угощали гостей мероприятия участники молодежного клуба «Импульс». Учащиеся колледжа,  переодетые в русские народные костюмы, угощали всех сушками и конфетами.
[bookmark: _GoBack]Традиционно русские спортивные состязания привлекли самых смелых и ловких парней и девчонок, которые были готовы посоревноваться в удали в бою подушками, поднятии гирь, армрестлинге. Очень запомнился всем огромный столб с  подарками. Самым ловким участникам, взобравшимся на него, доставались призы.
Особенный интерес вызвали тематические фотозоны, где гости праздника смогли сделать красивые фотографии на память.
А какое самое зрелищное и яркое событие этого праздника? Конечно же, сжигание чучела! Всеобщему вниманию была представлена нарядная "масленица", изготовленная мастерами Дома народного творчества и ремесел. Чучело — символ уходящей зимы — вспыхнуло быстро. Вместе с пламенем ушли все обиды, печали, невзгоды. Масленица удалась на славу!

