Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  6 по 12 февраля  2023 года 

         06 февраля 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
         В начале совещания Валерий Васильевич поздравил юбиляров с днем рождения, вручил им почетные грамоты и букеты цветов.
         Далее Кожанов Алексей Юрьевич сообщил о результатах ремонтных и строительных работ, проводимых на территории Богучарского муниципального района. Он сообщил, что 21 февраля состоится заседание по подведению  итогов достижения поселениями  Богучарского муниципального района значений показателей эффективности развития поселений за 2022 год.  
        Затем Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал участникам совещания о работе организаций и учреждений, курируемой им социальной сферы. Сообщил о проведенных культурных и спортивных мероприятиях.
         В продолжении совещания Чернов Владимир Иванович, руководитель Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», доложил о ходе зимовки скота,  о подготовке к весенне – полевым работам, о закупке семян и удобрений.
        В заключении совещания Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации муниципального района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю и об участии в конкурсе ТОС «ТОС: от слов -  к делу». Также она познакомила кураторов поселений района с графиком проведения сессий Совета народных депутатов, где глава поселения отчитается о результатах своей деятельности и администрации поселения в 2022 году.
  
08 февраля 2023 года всемирно известному французскому писателю, мастеру пера Жюлю Верну исполняется 195 лет со дня рождения. В этот день Богучарская центральная районная библиотека провела урок-беседу «Вокруг света за 80 дней». 
[bookmark: _GoBack]Мероприятие было необычным. Ребятам предстояло совершить литературное путешествие по мотивам известного произведения Жюля Верна. Школьники проследовали по маршруту Филеаса Фогга и Жана Паспарту от Лондона до Северной Америки, на каждой станции выполняя разные интересные задания – решали ребусы, с помощью зеркала  пытались правильно прочитать текст и определить следующий пункт путешествия, собирали пазлы, убегали от преследований через джунгли в Индии, отвечали на каверзные вопросы Литературной викторины. Также в процессе мероприятия детям были зачитаны отрывки из произведения «Вокруг света за 80 дней» и показаны моменты из одноимённого сериала.


08 февраля 2023 года богучарский районный Дворец культуры «Юбилейный» принимал замечательных артистов –Александра Щербакова и фолк-группу «Ярилов Зной». Выступление фолк-группы стало великолепным подарком для жителей района. Концерт состоялся в рамках проекта «Южный культурный фронт» – патриотического музыкального тура, который разработал лидер коллектива Александр Щербаков при поддержке АНО «Образ будущего» в целях оказания морального и духовного содействия семьям мобилизованных и участников специальной военной операции. 
Артисты выразили слова благодарности и уважения мужчинам, которые отправились на фронт, и семьям, поддерживающим и ждущим возвращения родных.
С приветственным словом выступил заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Сергей Дмитриевич Могилин. В ходе концертной программы к зрителям и музыкантам обратился иерей Димитрий Нога, клирик храма святого мученика Иоанна Воина, который отметил важность данного проекта.
В исполнении группы со сцены звучали народные, казачьи и авторские песни в современной музыкальной обработке. Душевные, искренние композиции нашли горячий отклик у зрителя, наполнили присутствующих чувством патриотизма и зарядом на победу. Участником программы стал также народный ансамбль танца «Раздолье»/FolkDanceGroup Россошанского района.
Зал трижды вставал, подпевал и кричал «Браво!». Выступление группы «Ярилов зной» подарило зрителям яркие эмоции, живой звук и хорошее настроение.

09 февраля 2023 года Богучарский районный историко-краеведческий музей провел занятие для учащихся Богучарского лицея в рамках культурно-просветительской программы «Школа юного экскурсовода».
Сотрудники музея в ходе мероприятияпоказали и рассказали ребятам, как снимать эффектные видео и монтировать их в различных приложениях, а также продемонстрировали современное оборудование, которые позволяет реализовывать масштабные  и интересные проекты.
Ребятам рассказали, как правильно выбрать ракурс  и точку съемки, а также как работать в разных съемочных локациях и продумывать будущий  видеопроект.
Детям предстоит большая работа по изучению материала, много практики, интересных знакомств и проектов.
Культурно-просветительская программа «Школа юного экскурсовода»  в рамках проекта «В Богучар? Поехали!» реализуется при поддержке фонда Президентский фонд культурных инициатив.

9 февраля 2023 года в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района прошел семинар - совещание с депутатами Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и руководителями муниципальных казенных учреждений района.
Семинар-совещание открывала и вела Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, руководитель аппарата администрации района.
В ходе семинара был рассмотрены вопросы противодействия коррупции.
О внесении изменений и дополнений в законодательство Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции, основных новеллах в методических рекомендациях по заполнению сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера в 2023 году за отчетный 2022 год рассказала  Самодурова Наталья Анатольевна.
О предоставлении сведений о доходах, расходах об имуществе и  обязательствах имущественного характера в 2023 году за отчетный 2022 год, об и основных ошибках, выявленных в результате проведения ретроспективного анализа Сведений за предыдущие годы присутствующих,  порядке получения сведений о суммах дохода и социальных выплат проинформировала Мыльникова Елена Борисовна, главный специалист отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района.
 


