Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  5 по 11 июня 2023 года 

       5 июня 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное оперативное совещание с  заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главами поселений района.
        В начале совещания первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, Кожанов Алексей Юрьевич, подробно рассказал о ходе проводимых в районе ремонтных и строительных работ объектов социальной сферы и  дорожного покрытия. 
Алексей Юрьевич подчеркнул, что в сельском Доме культуры полным ходом ведется демонтаж крыши.
Затем Кожанов Михаил Юрьевич, заместитель руководителя Управления сельского хозяйства МКУ «Функциональный центр Богучарского муниципального района», проинформировал членов совещания об окончании   посевной  кампании, а также о работе по отлову животных без хозяев и о начале заготовки сена в районе.
В продолжение совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, отчитался о ходе проведения агитационной работы по отбору и направлению граждан запаса, изъявивших желание заключать контракт, в военный комиссариат района по месту жительства, а также индивидуальных беседах, проведенных в организациях и на предприятиях района.  
         В заключение совещания  Агапова Лариса Владимировна, начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, в своей информации доложила об участии сельских поселений в ежегодном открытом публичном конкурсе «Самое красивое село Воронежской области», о также о подготовке документов на предоставление в Ассоциацию  «Совет муниципальных образований Воронежской области» в рамках конкурса общественно полезных проектов органов ТОС в 2023 году.

[bookmark: _GoBack]5 июня 2023 года Богучарская центральная библиотека для детей пришкольного лагеря МКОУ «Богучарской СОШ №1» провела спортивный турнир из цикла «Почётный гражданин - учитель нашего края», посвященный футбольным тренерам Кусурову Ю.В. и Малкину Ю.Т.
Юные поклонники спорта познакомились с известными тренерами Богучарского района Малкиным Юрием Тимофеевичем и Кусуровым Юрием Васильевичем, послушали об их жизненном пути, достижениях и наградах.
Во время интеллектуальной разминки дети отвечали на вопросы викторины на футбольную тему. А затем все отправились на стадион, где тренер познакомил ребят с правилами игры в футбол и провел разминку с участниками команд.
Первый тайм начался с выбора названия команды и сочинения «кричалок» для болельщиков. Участники продемонстрировали свою ловкость в конкурсе «Футбольный слалом», с честью выдержали испытание «Золотой коридор», показали свои скоростные способности в конкурсе «Экспресс», размялись в пробивании пенальти, вдоволь повеселились в конкурсе «Бомбардиры». Второй тайм «Мяч – всему голова» выявил настоящих футбольных игроков и, конечно же, в отгадывании загадок о футболе ребята смогли показать себя с самой лучшей стороны. 
В завершении все дети поблагодарили Юрия Тимофеевича за показанный мастер-класс игры в футбол, разминку и массу положительных эмоций. 

7 июня 2023 года в районном Дворце культуры «Юбилейный» состоялся ХII районный песенный фестиваль среди самодеятельных коллективов учреждений культуры «Песни России».  Стоит отметить, что фестиваль «Песни России» уже больше 10 лет радует зрителей Богучарского района.
Открылось мероприятие приветственным словом руководителя Управления культуры Богучарского муниципального района Юлии Владимировны Дорохиной.
Фестиваль посвящен замечательному празднику – Дню России, а также Году педагога и наставника, поэтому тема, объединившая участников фестиваля, самая актуальная на сегодняшний день – патриотизм, любовь к Родине, единение. 
В начале мероприятия все по традиции собрались для общего фото. Фотографии вместе с дипломами по окончании мероприятия получили участники фестиваля. Концертная программа была очень насыщенной, разноплановой и объединила в себе выступления солистов, дуэтов, трио и вокальных ансамблей. Лучшие творческие коллективы и самые талантливые солисты представили зрителям свое творчество.
Задачей фестиваля является вовлечение в процесс народного творчества большего числа жителей сельских поселений Богучарского района, поддержка и выявление талантливых исполнителей, повышение мастерства руководителей и участников коллективов народного творчества среди сельских жителей в области песенного творчества.
Артисты подарили зрителям отличное настроение и заряд положительных эмоций.

8 июня 2023 года во Дворце культуры «Современник» Павловского муниципального района прошло торжественное награждение лауреатов III областного фестиваля-конкурса вокально-хоровых и инструментальных коллективов «Певучая Россия».
Пять певческих коллективов со званием «народный» Богучарского района вошли в число лучших. Из них, три народных коллектива районного Дворца культуры «Юбилейный» стали участниками Гала-концерта и были награждены дипломом Лауреата I степени и памятной статуэткой с символикой мероприятия (народный хор «Донские просторы» - рук. Елена Новокщенова, народный вокальный ансамбль «Раздолье» - рук. Ольга Гамбург, народный вокальный ансамбль «Русский стиль» - рук. Юрий Горналев). За высокие профессиональные заслуги руководителям вручили дипломы в номинации «Лучший руководитель творческого коллектива – 2023».
Народный вокальный ансамбль «Весенние зори» Перещепянского сельского клуба (рук. Ирина Мельникова) отмечен дипломом Лауреата II степени, а народный фольклорный ансамбль «Черешенка» Дома культуры ветеранов (рук. Людмила Пасько) – дипломом Лауреата III степени.
В этот день концертный зал Дворца культуры «Современник» был наполнен необыкновенным живым звуком лучших коллективов Воронежской области.

9 июня 2023 года в Богучарском психоневрологическом интернате состоялась концертная программа «Родина моя – Россия», приуроченная к празднику.
Вокальный ансамбль «Родные напевы» Дома культуры ветеранов с первой минуты завладел вниманием зрителей. Аплодисменты сопровождали каждое выступление самодеятельных артистов. В концертной программе прозвучали патриотические и народные песни «Россия», «Воронеж родина моя», «Калина красная», «Трактористка» и другие.
В зале царила атмосфера добра и позитива. Гости мероприятия с удовольствием провели время, отдохнули душой и сердцем.

9 июня 2023 года в районном культурно-досуговом центре детей и молодёжи состоялся праздничный концерт, посвященный Дню социального работника. 
С поздравительной речью выступил глава Богучарского района Валерий Васильевич Кузнецов, после чего вручил работникам социальной службы почетные грамоты правительства Воронежской области, благодарности губернатора, а также почетные грамоты департамента социальной защиты Воронежской области. Также Валерий Васильевич отметил труд людей такой важной профессии почетными грамотами и благодарностями администрации Богучарского муниципального района.
Глава администрации города Богучара Сергей Александрович Аксенов пожелал всем мира, добра и вручил социальным работникам почетные грамоты и благодарности администрации городского поселения – город Богучар.
На празднике присутствовали почётные гости, которые от души поздравили руководителя управления социальной защиты населения богучарского района Антонину Васильевну Лисянскую: руководитель Управления культуры Богучарского района Юлия Владимировна Дорохина, главный врач районной больницы Алексей Михайлович Греков, руководитель центра занятости Богучарского района Юрий Иванович Колесников. 
Солисты районного Дворца культуры «Юбилейный», воспитанники детской школы искусств и участники танцевальной школы «Эхо гор» подарили публике замечательную концертную программу.

