Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с  06 по 12 марта  2023 года 

         06 марта 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел расширенное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар и главами сельских поселений. 
         В начале совещания он  представил гостей из Луганской народной Республики, принимающих участие в планерке.
        Далее Кожанов Алексей Юрьевич, первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, сообщил о ремонтных и строительных работах, проводимых на территории Богучарского муниципального района.
        Затем Могилин Сергей Дмитриевич, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал участникам совещания о проведенных спортивных и культурных мероприятиях.
         В продолжение совещания Валынов Сергей Васильевич доложил о работе в агропромышленном комплексе, о подготовке к весенним полевым работам, о проведенном совещании аграриев, которое состоялось 3 марта.
        В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, в своей информации сообщила о плане на предстоящую рабочую неделю, о проведении заседания коллегии администрации Богучарского муниципального района и о заседании Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе.
    
     6 марта 2023 года в РДК «Юбилейный» состоялся праздничный концерт «Весенний букет», посвященный Международному женскому Дню.
Заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Сергей Дмитриевич Могилин, глава администрации городского поселения – г. Богучар Сергей Александрович Аксенов и председатель Совета народных депутатов городского поселения Иван Михайлович Нежельский поздравили женщин с наступающим праздником.
В ходе концертной программы звучали песни в исполнении солистов и творческих коллективов районного Дворца культуры «Юбилейный». Участники студии танца «Денс академия», школы кавказских танцев «Эхо гор» и ежегодного Епархиального молодежного Сретенского бала порадовали гостей мероприятия зажигательными танцевальными номерами.
Хореографические постановки в исполнении образцового хореографического ансамбля «Росинка» детской школы искусств особенно тронули сердца зрителей.
Завершился концерт финальной песней. Артисты подарили женщинам, сидящим в зале, множество комплиментов и пожеланий.



7 марта 2023 года в Доме культуры ветеранов состоялась концертная программа «Милым женщинам», приуроченная к Международному женскому дню.
В нарядно украшенном зале собрались не только представительницы прекрасного пола, но и сильная половина человечества.
Председатель районной общественной организации ветеранов Енин Виктор Дмитриевич поздравил женщин с праздником, пожелал здоровья и успехов в личной и общественной жизни.
Для милых женщин со сцены прозвучали музыкальные композиции в исполнении солистов РДК «Юбилейный» Дмитрия Синюкова и Антонины Кондратовой, художественной самодеятельности Дома культуры ветеранов Александра Москалёва и Вячеслава Горягина, «Золотого голоса Богучарского района» Людмилы Пасько. Порадовали зрителей своим выступлением и детицентра детского творчества - вокальная группа «Мелодия», танцевальная группа «Фантазия». 
С весёлыми номерами праздник прошел незаметно. Зрители остались довольны. Участники концерта получили от зрителей много слов благодарности за приятно проведённое время и за тёплую атмосферу праздника, в которую им удалось окунуться. По окончании концерта всем женщинам подарили цветы.

9 марта 2023 года в Бобровском Дворце культуры состоялся заключительный этап VI региональный конкурса патриотической песни «Святая Россия» памяти Евгения Булочникова.
В этом году на участие в конкурсе поступило рекордное количество заявок, более 350-ти. Возможность пройти в заключительный этап представилась 30-ти участникам разных номинаций и возрастных групп, среди которых были и солисты РДК «Юбилейный».
В номинации «Эстрадный вокал» диплом I степени завоевала Антонина Кондратова, диплом II степени получила Марина Пономарева, а Наталья Еремина – диплом III степени. В номинации «Художественное слово «Любительское искусство» получил диплом I степени Вадим Дрозд, участник молодежного клуба «Импульс». 
Конкурс «Святая Россия» проводился на базе ГБ ПОУ Воронежского областного училища культуры имени А.С. Суворина. Председатель жюри – Петелин Анатолий Степанович, доктор педагогических наук, профессор кафедры музыкального образования и народной художественной культуры ВГПУ, заслуженный учитель России. Члены жюри – Диянова Ирина Васильевна, руководитель отдела культуры администрации Бобровского муниципального района; Образцова Ольга Вячеславовна, директор ГБ ПОУ «Воронежское областное училище культуры им. А. С. Суворина».
Поздравляем богучарских конкурсантов с достойным выступлением.

10 марта 2023 года в Доме культуры ветеранов состоялась развлекательная программа «Поколение 60-х».
На мероприятии присутствовали люди серебряного возраста. Художественный руководитель Дома культуры ветеранов Степанова Наталья предложила всем присутствующим вернуться в СССР.
Участники мероприятия принимали участие в тематических викторинах, отгадывали логические загадки и танцевали. В программе прозвучали замечательные песни, написанные в 60-70-е годы 20 века, ставшие золотым фондом советской эстрады в исполнении «Золотого голоса» Богучарского района Людмилы Пасько.
Мероприятие прошло в дружеской атмосфере, что позволило посетителям Дома культуры ветеранов сблизиться и душевно пообщаться.

