Отчет о выполнении плана мероприятий
Богучарского муниципального района
с 30 октября по 5 ноября 2023 года 

       30 октября 2023 года глава Богучарского муниципального района Кузнецов Валерий Васильевич провел очередное аппаратное оперативное совещание с заместителями главы администрации Богучарского муниципального района, руководителями структурных подразделений администрации муниципального района, главой администрации городского поселения – город Богучар.
        В начале совещания первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Кожанов Алексей Юрьевич сообщил о ходе строительных работ и дорожной деятельности в районе.
        Затем заместитель главы администрации Богучарского муниципального района Валынов Сергей Васильевич, проинформировал о ходе уборки подсолнечника, о подготовке к празднику работника сельского хозяйства и о проведении 4 ноября сельскохозяйственной ярмарки.
В продолжение совещания Сергей Дмитриевич Могилин, заместитель главы администрации Богучарского муниципального района, рассказал о проведенных районных мероприятиях и соревнованиях   за прошедшую неделю и о планах на предстоящую неделю.
В заключение совещания Самодурова Наталья Анатольевна, заместитель главы  администрации Богучарского муниципального района – руководитель аппарата администрации района, доложила о ходе реализации проектов органов ТОС. 
Наталья Анатольевна сообщила о запланированном мероприятии на 2 ноября 2023 года по вручению паспортов несовершеннолетним гражданам, достигшим четырнадцатилетнего возраста. 

       31 октября 2023 года в 10 часов  в Доме культуры  ветеранов состоялась отчетно -  выборная конференция Богучарской районной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, где был избран новый состав организации и комиссий по работе с ветеранами.
 Эта конференция проведена в  связи с истечением срока полномочий Богучарской  общественной организации ветеранов. Председателем был избран на пять лет Енин Виктор Дмитриевич. 
 Очень много сделано за прошедший период, и нет здесь значимых или незначительных дел. Каждый звонок и каждая встреча очень важны для членов Совета ветеранов и пенсионеров нашего района.

2 ноября 2023 года в Межпоселенческом центре досуга Новоусманского района состоялся заключительный этап XIII областного фестиваля «Воронеж многонациональный». 
На дегустационной экскурсии Богучарский район представил старинное блюдо казачьей кухни «Кулеш». Донская казачка Екатерина Ермоленко поведала посетителям о кулинарных традициях, гостеприимстве в казачьем доме, особенностях приготовления традиционного блюда как в старину, так и в современном мире. Гости с удовольствием отведали сытный кулеш, различные соления и пирожки с картошкой.
Концертную программу фестиваля украсила хореографическая постановка «Лирический танец» в исполнении очаровательных воспитанниц школы лезгинки «Эхо гор» (руководитель Диана Вартересян). За успешное выступлениеколлектив награжден дипломом лауреата и памятной статуэткой.
[bookmark: _GoBack]На фестивале каждый присутствующий смог окунуться в мир традиций, ремесел, гастрономических изысков, быта, музыки, песен и танцев различных народов. Прекрасным подарком для всех участников стал концерт Государственного оркестра «Гусляры России». 

            В период с 04 по 06 ноября на территории Богучарского муниципального района прошла  социальная уличная акция «Дарю тепло», посвященная празднованию Дня народного единства. Ее целью стало информирование подростков на улице о доступных, развивающих, безопасных и бесплатных способах проведения свободного времени. Команды из МКУ ДО «Богучарская СШ», отдела по образованию, опеке и попечительству администрации Богучарского муниципального района, МКУ «Управление культуры» в рамках акции предложили ребятам на улице взять листовку, чтобы получить информацию о возможных вариантах проведения свободного времени с пользой (кружки, секции, волонтерский центр ПРОдобро).
          Участники мероприятия получили положительные эмоции и заряд хорошего настроения!

4 ноября 2023 года в День народного единства для жителей и гостей города в Богучарском районном историко-краеведческом музее прошла всероссийская акция «Ночь искусств».  В этом году мероприятия акции были приурочены ко Дню народного единства и посвящены теме «Россия объединяет».
Ночь искусств открылась выступлениями народного фольклорного ансамбля «Черешенка» и Артема Бачевского, воспитанника Богучарской детской школы искусств им. Кищенко А.М. 
Сотрудники музея подготовили обширную программу для аудитории всех возрастов. Гости мероприятия попробовали себя во множестве мастер-классов – в росписи магнитиков «Веточка рябины», изготовлении подвесок из гипса «Гипсовая миниатюра», а самые юные участники праздника изготовили из воздушного пластилина разнообразные фигурки. Каждый желающий сфотографировался на фотозонах «Любовь к родине окрыляет» и «Родные просторы». Выставка изделий мастеров Дома народного творчества и ремесел традиционно привлекала к себе большое внимание посетителей музея. Видеоэкскурсия по знаменитым музеям России транслировалась на протяжении всего вечера.
Для ценителей творчества Александра Михайловича Кищенко, Салазкиным Владимиром Ивановичем была проведена лекция «Летописец XX века», рассказывающая о жизни и творчестве художника.
В рамках мероприятия в музее проходила акция «Письмо солдату». Каждый желающий смог написать письмо со словами поддержки и пожеланиями военнослужащим, находящимся в зоне проведения СВО. 
В завершение мероприятия между гостями был разыгран памятный подарок от музея и организованно чаепитие.

