Структура и органы управления
 
Структура:
Директор Чупцова Татьяна Петровна.
 
Отделы:
отдел библиотечного маркетинга заведующая Абрамова Галина Николаевна;
отдел комплектования и обработки заведующая Ландина Елена Александровна;
отдел обслуживания  заведующая Полякова Екатерина Юрьевна;
отдел краеведения заведующая Комова Екатерина Сергеевна;
отдел информации заведующая Захарова Ирина Николаевна;
отдел искусств заведующая Лелекина Наталья Александровна.
Бухгалтерия главный бухгалтер Землянова Надежда Петровна.  
 
Филиалы:
Богучарская центральная детская библиотека, заведующая Емельянова Инна Сергеевна, г. Богучар, ул. Дзержинского, д. 34;
Радченский сельский филиал №1, заведующая Гресова Галина Николаевна, с. Радченское Богучарского района, ул. Воробьева, д.65, radbibl@rambler.ru;
Купянский сельский филиал №2, заведующая Ейбогина Виктория Вячеславовна, с. Купянка Богучарского района, ул. Октябрьская, д.28а;
Варваровский сельский филиал №3, библиотекарь Филонова Татьяна Викторовна, с. Варваровка Богучарского района, ул. 1 Мая, д.12а;
Данцевский сельский филиал №5, сельский филиал №4, заведующая Кальченко Ирина Михайловна, с. Данцевка Богучарского района, ул. Центральная, д.14;
Дьяченковский сельский филиал №6, заведующая Веремеева Елена Николаевна, с. Дьяченково Богучарского района, ул. Ленинская, д.147а;
Журавский сельский филиал №7, библиотекарь Шершнева Елена Петровна, с. Журавка Богучарского района, ул. Ленина, д.7;
Залиманский сельский филиал №8, заведующая Клещева Светлана Ивановна, с. Залиман Богучарского района, ул. Малаховского, д.51б;
Красногоровский сельский филиал №9, заведующая Котельникова Ольга Дмитриевна, с. Красногоровка Богучарского района, ул. Западная, д.11;
Криничанский сельский филиал №10, библиотекарь Любченко Наталья, с. Криница Богучарского района, ул. Мира, д.2;
Лебединский сельский филиал №11, заведующая Венгерова Елена Владимировна, с. Лебединка Богучарского района, ул. Клубная, д.10;
Липчанский сельский филиал №12, заведующая Непорожняя Светлана Сергеевна, с. Липчанка Богучарского района, ул. Кирова, д.62;
Луговской сельский филиал №13, заведующая Янченко Лидия Васильевна, с. Луговое Богучарского района, ул. Мира, д.45;
Медовский сельский филиал №14, заведующая Шаповалова Наталья Васильевна, п. Дубрава Богучарского района, пл. Центральная, д.3;
Монастырщинский сельский филиал №15, заведующая Пуленко Надежда Сергеевна, с. Монастырщина Богучарского района;
Подколодновский сельский филиал №16, заведующая Тедеева Татьяна Васильевна, с. Подколодновка Богучарского района, ул. Мира, д.24;
Полтавский сельский филиал №17, библиотекарь Сиденко Светлана Юрьевна, с. Полтавка Богучарского района, ул. Центральная, д.107;
Поповский сельский филиал №18, библиотекарь Ткачук Виктория Викторовна, с. Поповка Богучарского района, ул. Калинина, д.67а;
Старотолучеевский сельский филиал №19, библиотекарь Ефименко Ольга Павловна, с. Старотолучеево Богучарского района, ул. Героя Бондарева, д.54;
Суходонецкий сельский филиал №20, заведующая Алехина Светлана Николаевна, с. Сухой Донец Богучарского района, ул. Советская, д.1;
Твердохлебовский сельский филиал №21, заведующая Дидиченко Галина Анатольевна, с. Твердохлебовка Богучарского района, ул. Калинина, д.60;
Филоновский сельский филиал №22, заведующая Григоренко Анна Ивановна, с. Филоново Богучарского района, ул. Молодежная, д.38а;
Шуриновский сельский филиал №23, библиотекарь Кровякова Ольга Амбросимовна, с. Шуриновка Богучарского района, ул. Октябрьская, д.31;
Южный сельский филиал №24, библиотекарь Слугинова Татьяна Петровна, п. Южный Богучарского района, ул. Гагарина, д.11;
Терешковский сельский филиал №25, заведующая Костенко Елена Александровна, с. Терешково Богучарского района, ул. Ленина, д.1;
Лофицкий сельский филиал №26, библиотекарь Лукьянова Наталья Владимировна, с. Лофицкое Богучарского района, ул. Ленина, д.1;
Галиевский сельский филиал №27, библиотекарь Мануйлова Ирина Васильевна, х. Галиевка Богучарского района, ул. 1 Мая, д.11;
Вишневский сельский филиал №28, библиотекарь Белогубова Алла Ивановна, п. Вишневый Богучарского района, ул. Школьная, д.8;
Вервековский сельский филиал №21, библиотекарь Ковалева Татьяна Николаевна, с. Вервековка Богучарского района, ул. Пролетарская, д.174.

