Меры управляющего воздействия, направленные на повышение

результативности работы с обращениями граждан

в 3 квартале 2021 году
В соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором письменных и устных обращений граждан проведен анализ, систематизация и обобщение обращений, поступивших в администрацию муниципального района и поселений района.

Основные вопросы, затрагиваемые в обращениях граждан, относятся к следующим тематическим разделам:
- Государство, общество, политика – 3% от общего количества обращений;

- Социальная сфера – 33,6% от общего количества обращений;

- Экономика– 41,6 % от общего количества обращений;

- Оборона, безопасность, законность – 6,6% от общего количества обращений;

- Жилищно-коммунальная сфера – 15,3% от общего количества обращений.

Из общего количества обращений, поступивших в адрес органов местного самоуправления в 3 квартале 2021 году (137 обращений):  9 вопросов поддержаны, по 56 вопросам меры приняты, 69 заявителей получили разъяснения по поставленным вопросам, не поддержано в 3 квартале 2021 года  было 3 обращения. 
Обратиться к должностным лицам органов местного самоуправления района граждане могут сейчас через социальные сети. Все поступившие обращения тщательно анализируются, по ним готовится письменная информация, а затем заявителю направляется письменный ответ. По наиболее часто задаваемым вопросам, таким как, строительство дорог с асфальтовым покрытием и ликвидация несанкционированных свалок, публикуется информация в районной газете «Сельская новь» и на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района.            

