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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  постановлению администрации Богучарского муниципального района Воронежской области от 01 октября  2015 года № 509 «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на компенсацию части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)»
     Настоящее постановление разработано в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с целью реализации основного мероприятия «Развитие и поддержка малого и  среднего  предпринимательства».
      Целью предоставления субсидий является осуществление мер государственной поддержки, направленных на снижение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих оснащение за счет приобретения оборудования, устройств и механизмов по договорам лизинга.  
     Субсидии субъектам  малого и среднего предпринимательства на компенсацию части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) предоставляются из  средств бюджета Богучарского муниципального района Воронежской области на условиях долевого софинансирования из областного и федерального бюджетов.
      Контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляет уполномоченный орган администрации Богучарского муниципального района Воронежской области.
       Согласно мероприятий подпрограммы 1 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие  Богучарского муниципального района» на 2014-2020 годы, предусмотрен ряд мероприятий, направленных на создание условий в районе для развития малого и среднего предпринимательства: 
    - информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;
    - финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства. 
 Малое и среднее предпринимательство заняло прочное место в структуре экономики района и играет существенную роль в социальной жизни его населения - обеспечение занятости населения и развитие самозанятости.
       Значимость малого и среднего предпринимательства для экономики района определяется следующими факторами:
- создание рабочих мест и обеспечение самозанятости населения;
- формирование конкурентной среды, насыщение рынка товарами и услугами;
- оперативное и эффективное решение проблем реструктуризации экономики округа без крупных вложений;
- по сравнению с крупными предприятиями более гибкие и адаптивные формы хозяйствования, и как следствие ускорение инновационных процессов.
Малое и среднее предпринимательство во многом определяет темпы экономического роста, состояние занятости населения, структуру и качество валового  продукта. Присущие малым предприятиям гибкость и высокая приспособляемость к изменению рыночной конъюнктуры способствуют стабилизации экономических процессов в районе.  Вместе с тем, сектору малого предпринимательства свойственны относительно низкая доходность, высокая интенсивность труда, сложности с внедрением новых технологий, ограниченность собственных ресурсов и повышенный риск в конкурентной борьбе.
       В результате проводимого мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства района выявлен ряд проблем, сдерживающих его интенсивное развитие, в числе которых:
   - недостаток финансовых и инвестиционных ресурсов;
   - трудности с получением банковских кредитов, особенно  для вновь создаваемых малых предприятий и предпринимателей и высокие процентные ставки по ним;
- слабая ориентированность нормативной правовой базы на стимулирование развития предпринимательства, включая налоговое и гражданское законодательство;
- трудности со сбытом готовой продукции, реализацией услуг;
- усиление конкуренции со стороны крупных магазинов. 
   Именно поэтому администрацией Богучарского муниципального района определена категория получателей финансовой поддержки – субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в установленном порядке и осуществляющие деятельность на территории Богучарского  муниципального района.
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