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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  постановлению администрации Богучарского  муниципального района Воронежской области от 15 октября 2018 года № 772  «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования, в том числе автотранспортных средств, в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)». 
Настоящее постановление разработано в соответствии,  в соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.2007 № 209 - ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», подпрограммой «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие Богучарского муниципального района», утвержденной постановлением администрации Богучарского муниципального района от 30.12.2013 №1096  и затрагивает сферу предпринимательской деятельности.

Положение определяет категории юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих право на получение субсидий, цели, условия и порядок предоставления субсидий за счет средств муниципального бюджета, а также порядок возврата субсидий в случае нарушения условий, установленных настоящим Положением. 
Субсидии предоставляются на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования, включая затраты на монтаж оборудования, в том числе автотранспортных средств, в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) (далее – субсидии) по результатам конкурсного отбора в порядке, определенном настоящим Положением.
Размер субсидии, предоставленной одному субъекту малого и среднего предпринимательства, не может превышать 2000 тыс. рублей и более 80% от фактически произведенных субъектом малого и среднего предпринимательства по безналичному расчету затрат на приобретение оборудования по договорам, заключенным не ранее 01.01.2016 года.
Предметом субсидирования являются затраты, связанные с приобретением оборудования, устройств, механизмов (за исключением легковых автомобилей и воздушных судов), станков, приборов, аппаратов, агрегатов, установок, машин (далее - оборудование), относящихся ко второй и выше амортизационным группам Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002 № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы», за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности, включая затраты на монтаж оборудования, в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).
Оборудование не может быть физически изношенным.
7. Участниками конкурсного отбора (далее - заявители) могут быть юридические лица и индивидуальные предприниматели, соответствующие указанным ниже условиям:
1) отвечающие требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и включенные в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства;
2) не имеющие задолженности перед налоговыми органами по налоговым и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации на день подачи конкурсной заявки;
3) выплачивающие заработную плату в размере не ниже величины прожиточного минимума, установленного в Воронежской области для трудоспособного населения, в течение последних трех месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии;
4) зарегистрированные на территории Богучарского муниципального района;
5) не находящиеся в стадии ликвидации, несостоятельности (банкротства).

       Контроль за целевым использованием бюджетных средств осуществляет  администрация Богучарского муниципального района Воронежской области.
Малое и среднее предпринимательство во многом определяет темпы экономического роста, состояние занятости населения, структуру и качество валового  продукта. Присущие малым предприятиям гибкость и высокая приспособляемость к изменению рыночной конъюнктуры способствуют стабилизации экономических процессов в районе. Вместе с тем, сектору малого предпринимательства свойственны относительно низкая доходность, высокая интенсивность труда, сложности с внедрением новых технологий, ограниченность собственных ресурсов и повышенный риск в конкурентной борьбе.
        В результате проводимого мониторинга деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства района выявлен ряд проблем, сдерживающих его интенсивное развитие, в числе которых:
        - недостаток финансовых и инвестиционных ресурсов;
        - трудности с получением банковских кредитов, особенно  для вновь создаваемых малых предприятий и предпринимателей и высокие процентные ставки по ним;
       - слабая ориентированность нормативной правовой базы на стимулирование развития предпринимательства, включая налоговое и гражданское законодательство;
       - усиление конкуренции со стороны крупных магазинов. 
      Именно поэтому администрацией Богучарского муниципального района определена категория получателей муниципальной финансовой поддержки – субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в установленном порядке и осуществляющие деятельность на территории Богучарского  муниципального района.


