 
СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по результатам публичных консультаций в целях проведения экспертизы действующего нормативно-правового акта Богучарского муниципального района Воронежской области, 
затрагивающего вопросы осуществления
предпринимательской деятельности
 
      Согласно пунктам 4.1.- 4.9.Порядка организации и проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов на территории Богучарского муниципального района, утвержденного постановлением  администрации  Богучарского муниципального района Воронежской области от 30.03.2015 года  №221, отделом по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района Воронежской области проведены публичные консультации с представителями субъектов предпринимательской деятельности по постановлению администрации Богучарского муниципального  района Воронежской области от 15.10.2018 №772 «Об  утверждении Положения о предоставлении субсидий на компенсацию части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования, в том числе автотранспортных средств,  в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)». 
В рамках публичных консультаций нормативный акт был размещён  11 марта 2018 г на  официальном сайте администрации Богучарского муниципального района Воронежской области в сети Интернет.
В рамках проведения публичных консультаций  22 марта 2018 года  получен ответ от АНО «Богучарский центр поддержки предпринимательства».
Результаты проведения публичных консультаций обобщены в сводной таблице результатов. 

Сводная таблица результатов проведения публичных консультаций.
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	Нормативно- правовой акт в целом
	Данное муниципальное регулирование направлено на решение актуальной проблемы – оказание финансовой поддержки начинающим субъектам малого предпринимательства. Выбран оптимальный вариант ее решения. Мероприятия прописаны точно и полно. Данное постановление дает возможность субъектам малого и среднего предпринимательства Богучарского района снизить затраты на обновление производственных мощностей, увеличить объем и улучшить качество производимой продукции. Данный акт не содержит положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности или способствующих возникновению необоснованных расходов бюджета Богучарского муниципального района.


	
	
	



