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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  постановлению администрации Богучарского  муниципального района Воронежской области от 20 декабря 2013 года № 1016  «Об утверждении Положения об инвестиционной деятельности на территории Богучарского муниципального района»

Настоящее Положение устанавливает формы муниципальной поддержки инвестиционной деятельности, порядок ее оказания, направлено на поддержание и развитие инвестиционной деятельности на территории района и создание режима максимального благоприятствования для участников инвестиционной деятельности вне зависимости от их организационно-правовых форм.
Муниципальная поддержка, регулируемая настоящим Положением, распространяется на инвестиционную деятельность в отношении объектов, расположенных на территории  Богучарского муниципального района Воронежской области.
Данное Положение разработано в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.02.1999 г. N 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений".
Целями и задачами настоящего Положения являются повышение инвестиционной активности в Богучарском  муниципальном районе, создание благоприятных условий для обеспечения защиты прав, интересов и имущества участников инвестиционной деятельности, совершенствование нормативной правовой базы инвестиционной деятельности.
       Постановлением установлены принципы и формы муниципальной поддержки инвестиционной деятельности, формы инвестиционной деятельности, а также права и обязанности инвесторов и органов местного самоуправления.
В соответствии с настоящим положением инвестор для получения поддержки должен удовлетворять следующим обязательным  требованиям:
- осуществлять инвестиции в виде капитальных вложений на территории Богучарского муниципального района;
- не должен находиться в стадии банкротства, ликвидации или реорганизации.
Муниципальная поддержка инвестиционной деятельности на территории Богучарского муниципального района осуществляется в форме:
1) нефинансовых мер муниципальной поддержки инвестиционной деятельности;
2) консультационной поддержки;
3) информационной поддержки.
        С каждым инвестором, получающим муниципальную поддержку, заключается инвестиционный договор, в котором определяются порядок, условия предоставления поддержки в соответствии с настоящим Положением и возникающие при этом обязательства.



