PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  постановлению администрации Богучарского муниципального района Воронежской области  от 17.03.2020 № 136 «Об исключении нежилого здания из  перечня недвижимого имущества, находящегося в муниципальной  собственности Богучарского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) и предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего

предпринимательства»
Настоящее постановление разработано в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209- ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», постановлением администрации Богучарского муниципального района Воронежской области от 24.10.2016 № 401 «О реализации отдельных мер имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», п.3 протокола от 13.03.2020 №1 заседания  координационного совета  по развитию малого предпринимательства Богучарского муниципального района.

Предоставление муниципальной услуги производится в соответствии с полномочиями  администрации Богучарского муниципального района.

Муниципальную услугу непосредственно предоставляет отдел по  экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района.

Целью разработки  административного постановления  является исключение нежилого здания из  перечня недвижимого имущества, находящегося в муниципальной  собственности Богучарского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) и предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Принятие правовых актов, требующих внесения изменений в связи с принятием постановления администрации Богучарского муниципального района Воронежской области, в том числе признания утратившими их силу, не потребуется.

