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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  постановлению администрации Богучарского муниципального района Воронежской области  от 28.12.2020 № 34 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности либо о несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»
Настоящее постановление разработано,  в соответствии со статьей 51.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 06.10.2003 № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 210–ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», приказом Министерства строительства и жилищно – коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.09.2018 № № 591/пр "Об утверждении форм уведомлений, необходимых для строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома", Уставом Богучарского муниципального района Воронежской области. 
Предоставление муниципальной услуги производится в соответствии с полномочиями  администрации Богучарского муниципального района.

Муниципальную услугу непосредственно предоставляет отдел по строительству и архитектуре, транспорту, топливно- энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского муниципального района.

Целью разработки постановления административного регламента является повышение результативности и качества муниципальной услуги, открытости и доступности деятельности администрации Богучарского муниципального района при осуществлении полномочий.

Проектом административного регламента устанавливаются порядок и стандарт предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность административных процедур и административных действий, осуществляемых при предоставлении муниципальной услуги.

Постановление  административного регламента предоставит возможность повысить эффективность и результативность административных процедур, выполняемых должностными лицами администрации Богучарского муниципального района при предоставлении муниципальной услуги, повысить комфортность получения муниципальной услуги заявителями, повысить информированность населения о порядке предоставления муниципальной услуги, а также повысить ответственность должностных лиц.

Утверждение административного регламента не потребует  отмены или внесения изменений в иные муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающих данную сферу деятельности администрации Богучарского муниципального района.

