ПРОТОКОЛ № 8

заседания комиссии по организации проведения Всероссийской

переписи населения 2010 г. в Богучарском муниципальном районе.

01 июля 2010 г.
г. Богучар

Председатель комиссии - Величенко Юрий Михайлович - заместитель главы администрации Богучарского муниципального района.

Секретарь комиссии - Гуменюк Светлана Ивановна - уполномоченный по подготовке и проведению ВПН - 2010г. по Богучарскому муниципальному району, секретарь комиссии.

Присутствовали члены комиссии:

Самодурова Н.А., Беленко Л.Ф., Кожанов А.Ю., Сумская Н.А., Алехин В.И., Злобина Н.Г., Греков A.M., Петренко Н.В., Манев П.В., Петрова Л.И., Ханюкова М.В., Мыльников С.Е., Герусов B.C., Мазаева Е.В., Колесников Ю.И., В.В.Пашкова, Сумской В.Г. Столпер Ю.Б., Герусов B.C., Железнева Е.А., Крючков П.В. Главы поселений.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О состоянии адресного хозяйства в населенных пунктах Богучарского муниципального района.

Докладчик: Самодурова Наталья Анатольевна - руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района.

2. О смете расходов на реализацию государственных полномочий по проведению Всероссийской переписи населения 2010 года на территории Богучарского муниципального района.

Докладчик: Мазаева Елена Васильевна - руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района.

Открыл заседание комиссии председатель - Ю.М. Величенко. Он призвал всех членов комиссии, закрепленных за поселениями, активизировать работу по контролю за подготовкой к ВПН-2010. Оказывать помощь в решении возникающих вопросов.

По первому вопросу о состоянии адресного хозяйства в населенных пунктах Богучарского муниципального района выступила Самодурова Н.А. -заместитель председателя комиссии, руководитель аппарата администрации Богучарского муниципального района.

Она сказала, что был заключен договор с ООО «ИнтерКонект», «ТВИМ» на изготовление таблиц с названиями улиц и номерами домов. Все было оплачено, все таблички получены. В последнюю очередь были получены таблички с наименованием улиц и номерами домов администрацией Луговского сельского поселения.

В Дьяченковском сельском поселении заменены таблички с наименованием улиц - 51, домов 1385, осталось заменить на таблички на 8 улицах и 277 домах.

В Залиманском сельском поселении нужно заменить таблички с названием 45 улиц и 244 номера дома.

В Монастырщинском сельском поселении необходимо заменить табличек с названием улиц - 18, номеров домов- 49.

Приведено в соответствие адресное хозяйство в Подколодновском, Радчен-ском, Луговском сельских поселениях.

В г. Богучар всего улиц - 92, домов - 2199, требуется замена таблиц на 24 улицах и на 724 домах.

После выступления Самодуровой Н.А. были заслушаны главы 3 поселений Залиманского, Подколодновского, Радченского по вопросу приведения в порядок адресного хозяйства в населенных пунктах поселения.

ТШурин В.В. - глава Подколодновского сельского поселения. Он сказал, что адресное хозяйство приведено в порядок. Таблицы с номерами домов и наименованием улиц изготовляли своими силами. Они розданы по дворам и сейчас мы осуществляем контроль за теми, кто их не вывесил. Сармин А.Н. - глава Радченского сельского поселения. Он сказал, что все адресное хозяйство в населенных пунктах поселения приведено в порядок. Котенко Ю.В. - ведущий специалист администрации Залиманского сельского поселения. Адресное хозяйство в населенных пунктах поселения будет приведено в порядок к 15 июля 2010 года.

Величенко Ю.М. внес предложение в срок до 15 июля 2010 года закончить работу по наведению порядка в адресном хозяйстве поселений.

По второму вопросу выступила Мазаева Е.В. - руководитель финансового отдела администрации Богучарского муниципального района.

Она сказала, что органы местного самоуправления согласно Федерального закона № 8-ФЗ (измененияот25 ноября 2009 года) и закона по Воронежской области №12-03 от 25.02.2010 года наделены государственными полномочиями РФ по подготовке и проведению ВПН.

Согласно приложения к приказу МЭР от 29.03.10 №115 доведены нормативы, применяемые для расчета затрат на размещение, охрану, обеспечение транспортными средствами и средствами связи помещений для обучения и работы лиц, привлекаемых к сбору сведений о населении, а также для хранения переписных листов и иных документов.

Составлена смета на проведение ВПН 2010 года в Богучарском муниципальном районе.

требуемые суммы распределились следующим образом:

· транспорт - 44000 рублей,

· аренда - 74700 руб.,

· охрана - 281520 руб.

Договора на предоставление услуг будут заключаться администрацией района с сельскими поселениями. Общая сумма денежных средств, необходимых на проведение переписи населения 600 тысяч рублей.

На основании вышеизложенного, комиссия решила:

1. Главам поселений до 15 июля 2010 года привести в порядок адресное хозяйство на территории населенных пунктов поселений и доложить о состоянии адресного хозяйства ответственным работникам администрации района, закрепленным за поселениями.

Финансовому отделу администрации Богучарского муниципального района (Мазаева Е.В.) смету расходов на проведение Всероссийской переписи населения 2010 года согласовать с департаментом по развитию муниципальных образований Воронежской области.

Председатель комиссии





Ю. М. Величенко

Секретарь комиссии





С. И. Гуменюк
