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Отчёт главы Первомайского сельского поселения

о работе администрации за 2014 год

Площадь  территории  Первомайского сельского поселения  составляет 15, 35 тысяч  га.  В четырех  населенных пунктах(Плесновка – Лебединка – Батовка – Новоникольск)  расположено 388  домовладений. Численность населения составила на 01.01.2015 года -  1246 человек. 

Бюджет  поселения в 2014 году составил по расходам  4885800  рублей, в том числе собственных доходов 2525100 рублей, остальные безвозмездные средства. За   12 месяцев 2014 года  родилось – 15 человек, умерло – 16 человек; прибыло – 18 чел., убыло – 17 чел. 

В администрации Первомайского сельского поселения ведётся приём граждан по личным вопросам. Обращаются с различными вопросами:  за 12 месяцев 2014 года поступило 24 письменных и устных обращений граждан.

       Устных - 14 обращений. 

       Письменных - 10 заявлений :

 -  жалобы на соседей,
 - о ремонте уличного фонаря,

 - о водоснабжении, 

 - об  организации искусственного водоема,
 - о благоустройстве.   

Все   обращения разрешены в полном объеме и разъяснены на основе законодательства Российской Федерации.

Администрацией  Первомайского сельского поселения в 2014 году  принято 47  постановлений  и 63 распоряжения  по различным вопросам.

Проведено 13 сессий Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения, принято 67  решений.

Ежемесячно, ежеквартально и ежегодно в департамент развития 

муниципальных образований и в отдел сопровождения МИСП (муниципальная информационная система поселения)  направляются информационные показатели Первомайского сельского поселения.

Заполняется в электронном виде МИСП по разделам:

Похозяйственные книги, лицевые счета, количество домовладений, количество земельных участков, свидетельство о гос. Регистрации на земельные участки и строения, удостоверения личности и ИНН.

В 2014 году выдано населению  115 нотариальных  доверенностей ( на оформление земельных участков, паев, оформление «зеленок» на жилые дома и т.д.).
        В 2014 году  в с. Плесновка и х. Батовка были изготовлены проекты на уличное освещение. Уличное освещение было полностью восстановлено, взято на баланс и сдано в эксплуатацию. Затраты произведены в сумме 180 000 рублей. 

         Установлены остановочные павильоны с. Плесновка  и х. Батовка.  

         В с.Новоникольск проведен текущий ремонт водонапорной башни, произведён дорожный  ремонт на ул. Озёрной.  

         В Лебединский СДК закуплен музыкальный центр стоимостью 42 000 рублей. Администрацией Богучарского муниципального района был закуплен и вручен велотренажёр Лебединскому СДК.

 
Закуплена на сумму 97 000 рублей детская площадка, установлена в парке отдыха в с.Лебединка. 

 
Из дорожного фонда Воронежской области на ремонт дорог в Первомайском сельском поселении было выделено 400 000 рублей. На эту сумму был произведён ремонт дороги и положен асфальт по ул. Ленина в с. Лебединка. 

 
 Изготовлен проект на уличное освещение по ул. Ленина и  ул.Первомайской. Улицы освещены.

 
Первомайской сельской администрацией выделено помещение в здании администрации  под удалённое рабочие место «Мои документы»  МФЦ. Теперь жители нашего поселения смогут оформить прописку и выписку, кадастровый паспорт на дом, оформить детские пособия, не выезжая из своего поселения.


 На базе Лебединской СОШ были созданы две группы дошкольного образования, предварительно для которых были выделены помещения  и  проведён капитальный ремонт. Торжественное открытие было приурочено к Дню знаний.

 
Летом 2014 на территории Лебединской СОШ по программе «Газпром»  была установлена многофункциональная спортивная площадка с искусственным покрытием. Теперь наши спортсмены могут летом играть в футбол и баскетбол, а  зимой в хоккей. Площадка освещена и выполнена по всем нормативам.

         В сентябре на территории вокруг школы был положен новый асфальт. Коллектив педагогов и ученики Лебединской СОШ выражают глубокую признательность и благодарность за содействие в решении  вопроса асфальтирования территории школы  главе администрации Богучарского муниципального  района В. В. Кузнецову. 

 
В августе 2014 годы был произведён внешний и внутренний ремонт Лебединского пожарного депо на сумму 400 000 рублей. В конце сентября состоялось открытие  пожарного депо. Получен новый пожарный автомобиль на базе АРС- 14. Правительство Воронежской области выделило 200 000 рублей на переоборудование пожарной машины.  Особые слова благодарности администрация Первомайского сельского поселения выражает первому заместителю главы администрации Богучарского муниципального района Ю. М. Величенко за оказание помощи по решению вопросов  создания ДПК. Администрация поселения благодарит руководство СПК СХА «Первомайский» А. М. Василенко и С. А. Гуртового за оказание финансовой помощи в сумме 85 000 рублей. На эту сумму были   вставлены пластиковые окна в здании пожарного депо, закуплено и установлено ограждение территории. 

        На сумму 6500 рублей закуплен триммер.   На добровольной основе проводится выкос территории  поселения, проводятся субботники.    

       Ликвидирована несанкционированная  свалка в с. Лебединка по ул.Первомайской.

       Закуплены скамейки и стол в Лебединский парк. Установка планируется весной 2015года. 

        В 2014г. Советом  народных депутатов Первомайского сельского поселения был утвержден  флаг и герб  поселения.

 14 сентября 2014 прошли выборы губернатора  Воронежской области. Более чем 80 %  избирателей Первомайского сельского поселения  отдали свой голос за Алексея Васильевича Гордеева. Это говорит о том, что жители нашего поселения высоко ценят работу и ощущают поддержку правительства Воронежской области.  
            Проведены инструктажи и тренировочные занятия с персоналом администрации, МКОУ  Лебединской СОШ,  по предупреждению  возникновения  аварий, диверсий, а также по действиям при локализации ЧС.
            Впервые в каждом селе поселения прошли праздники, посвященные  «Дню села». Праздники получились веселые и интересные, для детей были организованы бесплатные аттракционы, веселье сопровождалось танцами, играми, конкурсами, завершался праздник салютом.

            Перспективами развития поселения также являются: достижение высокого уровня надежности и устойчивого функционирования жилищно-коммунального комплекса поселения:

- развитие систем водоснабжения;

- улучшение качества дорог;

- благоустройство и обустройство свалок ТБО;

- пожарная безопасность;
- удовлетворение потребности населения в различных видах связи.

Все  возникающие вопросы мы будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией  Богучарского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.


