«Отчет главы Подколодновского сельского поселения за 2014 год о  результатах деятельности, деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Подколодновского сельского поселения»

В соответствии с Уставом Подколодновского сельского поселения глава поселения отчитывается не реже 1 раза в год перед Советом народных депутатов о работе администрации. Сегодня я представляю вашему вниманию свой отчет о работе за 2014 год.

1. О состоянии социально-экономического положения 

Подколодновского сельского поселения

В состав Подколодновского сельского поселения входят три населенных пункта: село Подколодновка, село Журавка, село Старотолучеево.

Общая площадь земель поселения составляет 19965 га, в т.ч. населенных пунктов- 1226 га (с. Подколодновка- 510 га, с. Журавка- 570, с. Старотолучеево- 146 га. 

Численность населения трех сел на 01.01.2015 года 2302 человека, из них в с. Подколодновка- 1447, в с. Журавка- 521, в с. Старотолучеево- 334. Демографическая ситуация в сельском поселении характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. За 2014 год умерло 39 человек, родилось- 17 человек. Уменьшение населения по сравнению с 2014 годом- 16 человек.

На территории поселения находится два сельских Дома культуры, один сельский клуб, три библиотеки, две школы – одна среднего полного общего образования, в которой обучается 181 человек (плюс 40 человек дошкольная группа), одна- основного общего образования с числом учащихся- 20. В 2014 году закрылась Журавская школа в связи с тем, что дети школьного возраста из села Журавка стали учиться в Подколодновской школе. В селе Старотолучеево расположен Реабилитационный центр для  несовершеннолетних.

                  В с. Подколодновка имеется амбулатория, в с. Журавка и в с. Старотолучеево-  фельдшерско-акушерские пункты. На территории поселения имеется 13 магазинов.

На территории поселения работает отделение Сберегательного Банка Российской Федерации и пожарная часть.

Все села газифицированы, имеется центральное водоснабжение, на большей части населенных пунктов есть уличное освещение, к селам дороги асфальтированы. 

На территории Подколодновского сельского поселения работают такие предприятия или филиалы, как ООО «Лесовод придонья», ООО «Богучарский ЗРМ», ООО «Богучар Агропродукт», ООО «Агродонсервис», Богучарское райпо. 9 фермерских хозяйств заняты производством сельскохозяйственной продукции. Около 20 индивидуальных предпринимателей работают в таких сферах, как организация автоперевозок, переработка древесины, торговля, авторемонт.

2.Об исполнении полномочий главы Подколодновского сельского поселения, администрации Подколодновского сельского поселения по решению вопросов местного значения

Вопросы местного значения сельского поселения закреплены Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Работа главы поселения, администрации поселения строится соответственно так, чтобы в соответствии с полномочиями, закрепленными Уставом поселения, решались вопросы местного значения.

                  Администрация поселения работает согласно утвержденному плану работы на год, в котором определены основные задачи, направленные на улучшение жизни нашего населения. Все запланированные мероприятия выполняются. За 2014 год в администрации принято 76 постановлений и 70 распоряжений. 

                Особое внимание в своей работе мы уделяем обращениям граждан по личным вопросам. За 2014 год в администрацию Подколодновского сельского поселения поступило всего 26 обращений граждан (19 письменных и 7 устных). Все они были рассмотрены в срок. Значительная часть обращений граждан касается жилищно-коммунальных вопросов, таких как уличное освещение, обеспечение водой, уплата налогов. Все они были рассмотрены, многие проблемы решены, и всем гражданам даны ответы, в нескольких случаях гражданам рекомендовано обратиться в органы внутренних дел.

              За 2014 год специалистами администрации выдано более 1000  различных справок, совершено 244 нотариальных действия. За 2014 год выдано 90 архивных справок для начисления пенсии бывшим работникам этой организации.        
Регулярно ведется работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе. Всего их у нас 464 человека, призывников- 42 человека. Также проводятся учения по организации работы в военный период, работа по отбору кандидатов на военную службу по контракту, мероприятия по постановке на первичный воинский учет. 

Постоянно ведем учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В   Подколодновском сельском поселении на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 23 молодых семьи. Они являются участниками Федеральной целевой программы «Жилище» и программы «Социальное развитие села». В целях обеспечения жильем участников Великой Отечественной войны и членов их семей, а также погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны в рамках реализации Федерального закона «О ветеранах» и Указа Президента Российской Федерации, одному участнику Великой Отечественной войны предоставлен сертификат на улучшение жилищных условий, на учет поставлены две вдовы умерших участников войны.
Постоянно на повестке дня стоит вопрос по увеличению налоговых и неналоговых (аренда, продажа имущества) поступлений в бюджет поселения. Собственные доходы составляют 2270 тыс. рублей. Наши налоги  это:

1. Земельный налог- 100 %. За 2014 год – 1235,1 тыс. рублей.

2. Налог на имущество физических лиц- 100 %. За 2014 год- 233 тыс. рублей.

3. Единый с\х налог- 30 %. За 2014 год- 83,3 тыс. рублей.

4. Налог на доходы физических лиц- 10%. За 2013 год- 453,6 тыс. рублей.

Мы передаем все необходимые изменения, касающиеся налоговой базы,  в налоговую инспекцию, выясняем причины неправильного начисления налогов, а также ведем борьбу с погашением недоимки. Сложность в собираемости налогов заключается  в том, что печатают  и рассылают уведомления сейчас из г. Москвы, и не всем гражданам были направлены налоговые уведомления, в данном случае мы просим граждан обращаться в налоговый орган или же к нам в сельское поселение, также сложность в собираемости налогов заключается в том, что  не все объекты недвижимости зарегистрированы в органах, осуществляющих  государственную регистрацию прав на недвижимость. 
Для информации населения о деятельности  администрации  используется  официальный сайт  поселения, где размещаются нормативные документы, информация о поселении. 
За 2014 год главой и администрацией поселения была проделана следующая работа:

1. К празднику Крещения администрацией Богучарского муниципального района местом для купания было определено озеро Чащеватое. Силами депутата  Совета народных депутатов Подколодновского сельского поселения Дибцева С.И. и администрации поселения была сделана купель в соответствии со схемой организации безопасности граждан в купелях, утвержденной комиссией правительства Воронежской области по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 13.02.2013 протокол № 6 (установлены улавливатели из штакетника, организовано освещение купели, проведена уборка территории).

2. В течение года продолжаем работу по согласованию границ поселения. Выезжали в соседние районы для согласования, представители районов приезжали к нам. В настоящее время границы поселения утверждены законом Воронежской области от 25.12.2014 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Воронежской области в связи с изменением границ некоторых муниципальных образований Воронежской области». Этот закон, схема границ и ее описание есть в газете «Молодой коммунар».

3. В конце января 2014 года департаментом экономического развития Воронежской области нам было предложено включиться в инвестиционный проект по устройству тротуаров в населенных пунктах с численностью более 1000 человек на условиях софинансирования с правительством области. Мы, конечно же, откликнулись на это предложение. К нам приезжал руководитель департамента, мы ему показали, где мы хотим построить тротуары. Предложение было одобрено, и мы приступили к подготовке схем, договоров, соглашений. Неоднократно что-то переделывали, возили на согласование в г. Воронеж, доказывали, что денег на строительство нужно больше. В результате нам выделили 5131 тыс. рублей, своих денег мы должны были выделить 5 тыс. рублей, но на подготовку израсходовали еще 65 тыс. рублей.
В итоге тротуары сделаны. В течение двух месяцев я практически не отходил от строителей. Все нужно было контролировать, решать, как класть тротуары, где на воротах их опускать, а где поднимать, в некоторых местах заставлять переделывать.

4. Хотелось под эту программу сделать хорошее уличное освещение по улице Садовая с новыми фонарями на каждой опоре. Было даже получено обещание от департамента автомобильных дорог Воронежской области, но не получилось. Пришлось покупать и устанавливать фонари за свои средства, на это израсходовано 13,4 тыс. рублей. 
Было много обращений от жителей наших сел по установке фонарей, но программа по устройству уличного освещения в области перестала действовать. Средства для этого нужны большие, согласно проектно-сметной документации нам необходимо более двух миллионов рублей. В бюджете поселения на эти цели предусмотрено: в 2014 году- 270 тыс. рублей, в 2015 году- 270 тыс. рублей, из них на оплату электроэнергии- 170 тыс. рублей, а в прогнозе на 2016-2017 годы- еще меньше.

В 2014 году мы все же смогли за счет собственных средств сделать уличное освещение по улице Садовая с. Подколодновка (в районе мясокомбината), а также на условиях софинансирования с Бондаревым В.М. и Тюриным Н.С. на улице Молодежная, На таких же условиях с Семидоцким В.П. добавили фонарный провод 100 м. и установили два фонаря на улице Садовая.
За счет средств поселения оплачена работа за монтаж уличного освещения на улице Степной и Садовой в с. Журавка (работа выполнена 22.01.2015 года).

Во всех селах в течение года добавляли фонари уличного освещения, всего за 2014 год добавлено около 50 фонарей. На уличное освещение израсходовано всего 334 тыс. рублей, из них: оплата электроэнергии- 170 тыс. рублей, материалы- 63,5 тыс. рублей, монтажные работы- 100,5 тыс. рублей.

Сгоревшие электрические лампочки меняем только на энергосберегающие, (покупаем их в г. Воронеж, там намного дешевле).
Можно бы сделать больше, но это зависит не только от администрации, но и от вас, уважаемые жители тоже. Ведь многие не платят налоги, которые поступают в бюджет поселения. Мы неоднократно уведомляем граждан об имеющейся задолженности и просим ее погасить, но, несмотря на это, недоимка по налогам составляет:

ЗЕМЕЛЬНЫЙ НАЛОГ

	Наименование села
	2013 год
	2014 год

	Подколодновка
	126,3
	132,4

	Журавка
	55,9
	57,0

	Старотолучеево
	46,2
	34,9

	Выехавшие за пределы поселения
	71,5
	68,4

	ИТОГО
	299,9
	292,7


НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО

	Наименование села
	2013 год
	2014 год

	Подколодновка
	41,6
	61,4

	Журавка
	21,3
	27,3

	Старотолучеево
	10,9
	9,4

	Выехавшие за пределы поселения
	22,6
	10,7

	ИТОГО
	96,4
	108,8


По имеющейся недоимке по налогам в районе мы на первом месте. Так, что прежде, чем требовать что-то, вы подумайте, а уплатил ли я налоги, или мои родственники и соседи. Я прошу всех, уважаемые товарищи, кто имеет задолженность по налогам, погасить ее. Эти деньги пойдут на развитие поселения.
4. В целях пополнения доходной части бюджета поселения мы оказываем содействие администрации Богучарского муниципального района по вопросам оформления договоров аренды и продажи в собственность земельных участков. 50% от аренды и продажи поступает в бюджет поселения. За 2014 год нам поступило 139 тыс. рублей. Также ведем контроль за использованием земельных участков.

Все бесхозные строения мы оформили в собственность поселения через суд и пытаемся их продать. В 2014 году было продано асфальтовое замощение за 229 тыс. рублей.

5.С 1 по 30 апреля проводился месячник санитарной очистки и озеленения. В ходе месячника наводился порядок на кладбищах, завозился песок, проводились субботники по наведению порядка в селах, ремонтировались памятники. Наиболее активно принимали участие в субботниках жители с. Журавка. Они сами организовали Совет ветеранов под руководством Сыроваткиной О.Н., который занимался организацией субботников. Со мной согласовывались даты проведения субботника, я оказывал содействие в технике по вывозу мусора, сам принимал участие. В результате село стало намного чище.
В с. Подколодновка участие в объявленных субботниках принимали только работники культуры, медицины, администрации, водяной службы. Жители села Урывский В.И., Гончаров В.К., Сиденко П.П. своими тракторами вывозили мусор. Уборкой парка в селе Подколодновка также занимается еще и школа.

Есть возможность  привлекать на общественные работы безработных граждан, но с каждым годом это сделать становится все сложнее. Так, если пять лет назад в апреле-мае мы привлекали на общественные работы до 10 человек, то сейчас всего 2-3 человека, так как найти людей на работу очень трудно.
6. С апреля мы организовали сбор и вывоз мусора в с. Подколодновка: в апреле еженедельно, а затем 2 раза в месяц, оплата 30 рублей в месяц со двора. Затем также начали собирать мусор и в с. Старотолучеево, оплата 50 рублей в месяц со двора. Для сбора мусора задействован транспорт Чалого В.И., в зимний период Урывского В.И. Казалось бы, куда лучше- выставил мешки возле калитки и все. Но далеко не все жители хотят расстаться  с такими деньгами, поясняя, что у них мусора нет. Но откуда он берется в оврагах, посадках, нежилых домовладениях. Мы уговариваем всех, а ведь это ваша проблема- куда девать ваш мусор, вы за это отвечаете. У нас есть места свалки мусора, которые мы неоднократно трактором подчищаем. Так что, уважаемые жители, если у вас есть свой транспорт, то возите мусор на свалку самостоятельно.
Работе по поддержанию санитарного порядка в поселении мы уделяем внимание круглый год. За каждым специалистом администрации закреплены определенные улицы, и периодически наши специалисты делают подворный обход, выдают предписания, отчитываются перед главой поселения о проделанной работе на закрепленной территории. В результате наши села не выглядят заброшенными. Хотя есть такие места, особенно в с. Журавка, где много пустующих домовладений и очищать территорию некому. Рабочих через Центр занятости населения тоже непросто подобрать. Так как на учете в качестве безработных состоят в основном женщины, а для уборки территории нужны мужчины, которые могли бы работать пилой, косилкой, топором. На благоустройство израсходовано 5595 тыс. рублей.

7. С водоснабжением в 2014 году проблем не было, все вовремя ремонтируется, потребленная электроэнергия оплачивается.

Водный налог оплачивает администрация. Сумма налога в 2014 году- 10 тыс. рублей.

8. Основная задача администрации сельского поселения и жителей – это обеспечение и выполнение требований противопожарной безопасности. В сельском поселении для выполнения этих задач имеется все необходимые условия. В целях предотвращения пожаров регулярно проводился контроль за опашкой хвойных лесов и населенных пунктов, расположенных вблизи от хвойных лесов. Много внимания уделялось разъяснительной работе среди населения по профилактике пожаров: проводился подворный инструктаж жителей по противопожарной безопасности, составлялся список неблагополучных семей с целью регулярной проверки противопожарного состояния их домов, на досках информации размещались объявления с указанием номеров телефонов, по которым следует звонить в случае пожара, объявления о запрете разведения костров, сжигания мусоры и сухой травы в пожароопасный период.

Для заправки пожарных есть пожарные краны, гидрант, емкости, пожарные пирсы. Все содержится в исправном состоянии.
Для оповещения населения в поселении имеется две сирены С-28, рынды в количестве 5 штук, переносной громкоговоритель.

Имеются добровольные пожарные в количестве 8 человек, есть три ранцевых огнетушителя, лопаты, топоры.

В здании администрации и Домах культуры имеются огнетушители.

В связи с тем, что на территории поселения есть две пожарные части с двумя пожарными машинами в каждой, имевшиеся случаи возгорания сухой травы тушились в кратчайшие сроки. Но в конце года, когда выжигалась сухая трава по всему району, в том числе и у нас, то с этим мы справлялись с трудом, приезжала даже пожарная машина из г. Богучар. Тех, кто совершал поджоги, не нашли. Но, вероятно, это наши жители (кому- то нужен сенокос, а кому - то ставить сети в разлив).

В 2014 году на пожарную безопасность израсходовано 6,2 тыс. рублей.

9.Что касается дорожной деятельности, то в зимний период регулярно проводилась расчистка дорог от снега. В этом нам оказывали содействие фермеры Тюрин Н.С., Пелихов В.И., Цымбалов П.И., ООО «Лесовод Придонья», Чалый В.И. и Плотников А.С. В летний период делали подсыпку грунта на дорогах, грейдировали дороги, частично обкашивали. С обкашиванием всегда проблема, никто не хочет бить косилки на обочинах пока не закончится сенокос, а после сенокоса все косилки становятся неисправными.

В 2014 году в бюджет поселения впервые поступили средства от уплаты акцизов на ГСМ, по плану нам должно было поступить 1215 тыс. рублей. На эту сумму была сделана смета, денег хватило на укладку асфальта в с. Подколодновка возле кладбища, стройцеха и на части улицы Степной.

Ямочный ремонт дороги в с. Журавка мы не планировали, так как при строительстве дороги до х. Лукьянчиков Верхнемамонского района, планируемом в 2015 году, эта дорога перейдет на обслуживание ОАО «Воронежавтодор» и будет отремонтирована.

К обслуживанию дорог Петропавловским участком  ОАО «Воронежавтодор», я думаю, претензий нет.
10. Согласно Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» мы имеем право заключать соглашения о передаче части полномочий  другим органам местного самоуправления. Но если мы передаем полномочия, то мы их и финансируем, а если передают нам, то передают и финансирование. Полномочия поселения по организации библиотечного обслуживания населения, обеспечения жителей услугами организаций культуры и полномочия по архитектуре  были переданы Богучарскому муниципальному району.
По культуре у нас получается так: мы перечисляем средства на зарплату специалистам, уборщицы и кочегары остались у нас. Ремонт, отопление, освещение тоже у нас. Всего затраты составляют 2227 тыс. рублей.
В этом году мы смогли сделать косметический ремонт в Журавском ДК, выделено на эти цели 41 тыс. рублей, заменили котел, израсходовано 55 тыс. рублей. 

В Подколодновском ДК мы приняли специалиста по танцам, дети с удовольствием ходят на уроки танцев. В конце года приняли еще одного специалиста- руководителя кружка. Думаем, что в связи с этим культурная жизнь села изменится в лучшую сторону.
В 2015 году совместно  с администрацией района планируем подключить отопление в Подколодновском Доме культуры (хотя бы 1 этаж) с оплатой по 50% из бюджета поселения и 50% из районного бюджета. В дискотечном зале планируем сделать тренажерный зал. 

Все праздничные мероприятия проводим совместно, выделяем средства из бюджета поселения, а также привлекаем средства фермеров и предпринимателей (но не все к сожалению на это откликаются).
Организация предоставления образования относятся к полномочиям муниципального района, а здравоохранения- к полномочиям области. Но администрация Подколодновского сельского поселения всегда принимает посильное участие в содействии учреждениям образования и здравоохранения в решении возникающих проблем. 

В решении возникающих проблем сотрудничаем с участковым уполномоченным. Так, для отправки на лечение Базелеева М.А., Радченко Т.И, Колодяжного А.Г. и Елисеева И.А. приходилось привлекать участкового. В здании администрации участковому выделен кабинет.
Также мы всегда сотрудничаем с другими организациями, осуществляющими свои полномочия по обслуживанию жителей нашего поселения. Это и Почта России, и отделение Сберегательного банка, и Петропавловский филиал ОАО «Газпром газораспределение Воронеж», и органы социальной защиты населения, и Пенсионный фонд, и автодорожная организация, и ветеринарная служба. 

11. В соответствии с программой по энергосбережению в здании администрации были поставлены семь пластиковых окон, частично заменены радиаторы отопления.

12. Все вы знаете, что с 1 августа 2014 года в здании администрации работает филиал АУ Воронежской области Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы». По их заявке мы выделили помещение, в котором затем был сделан ремонт. Денежные средства за аренду помещения поступают в бюджет поселения.
Для населения эта организация оказывает услуги по оформлению различных документов. Жителям теперь не надо ездить в г. Богучар.
                   На территории Подколодновского сельского поселения есть еще немало вопросов, над которыми предстоит работать. 

Все их мы будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией Богучарского муниципального района, с вами, уважаемые жители.

Достигнутое взаимопонимание, которое у нас есть сегодня с администрацией Богучарского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, жителями поселения, поможет нам  в дальнейшем преодолевать трудности и справляться с поставленными задачами.

