Отчет о работе главы

Поповского сельского поселения за 2014 год 

1. О состоянии социально-экономического положения 

Поповского сельского поселения

В состав Поповского сельского поселения входят четыре населенных пункта: село Лофицкое, село  Поповка, село Вервековка, село Купянка.

Общая площадь земель поселения составляет 13,14 тыс. га, в т.ч. населенных пунктов- 324  га (с. Поповка - 64 га, с. Лофицкое- 90 га, с. Купянка- 98 га, с. Вервековка -72 га).
Численность населения четырех сел на 01.01.2015 года 2768 человек, из них в с. Лофицкое-746, в с. Поповка-417, в с.  Вервековка-495, в с. Купянка-1110. За 2014 год умерло 28 человек, родилось- 36 человек. 

Трудоспособного населения по поселению всего 1507 человек, безработных граждан, состоящих на учете в Центре занятости- 18 человек. Детей до 16 лет- 546 человек, учащихся школ- 267 человек, пенсионеров- 645 человек, участников Великой Отечественной войны- 2 человека.

На территории поселения находится два сельских Дома культуры, один сельский клуб, четыре библиотеки, две школы основного общего образования. В селе Лофицкое расположен филиал детской школы искусств. В селе Поповка находится дошкольное общеобразовательное учреждение- детский сад «Истоки».
                  На территории поселения находятся пять фельдшерско-акушерских пунктов. Население обслуживают 10 торговых точек.
На территории поселения работает отделение Сберегательного Банка Российской Федерации.
Все села газифицированы, имеется центральное водоснабжение, к селам дороги асфальтированы. Протяженность дорог по поселению составляет  33,7 км., из них с твердым покрытием  22,2 км, грунтовых дорог – 11,5 км. Автобусное сообщение между селами поселения и районным центром осуществляется рейсовыми автобусами.
Водопроводная сеть на территории  Поповского сельского поселения имеет протяженность  22 км. Жизненно важным для поселения остается состояние водопроводных сетей. Техническое состояние трубопроводов характеризуется высоким уровнем износа
На территории поселения функционируют СХА «Истоки», занимающаяся растениеводством и животноводством, рыболовецкая артель «Дон», занимающаяся разведением товарной рыбы и малька, КФХ «Купянское», занимающееся животноводством, ООО «Богучар-Калибр», занимающийся переработкой подсолнечника.

ИП Сывороткин, занимается продажей стройматериалов, ИП Фролова, ИП Гудков, ИП Червонная, ИП Рыбянцев, ИП Лихачева, ИП Сумской, Богучарское РАЙПО работает в сфере торговли.

2.Об исполнении полномочий главы Поповского сельского поселения, администрации Поповского сельского поселения по решению вопросов местного значения

Вопросы местного значения сельского поселения закреплены Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Работа главы поселения, администрации поселения строится соответственно так, чтобы в соответствии с полномочиями, закрепленными Уставом поселения, решались вопросы местного значения.

                  Администрация поселения работает согласно утвержденным планам работы на 1 и 2 полугодие, в которых определены основные задачи, направленные на улучшение жизни нашего населения. Все запланированные мероприятия выполняются. За 2014 год в администрации принято 79 постановлений.
                Особое внимание в своей работе мы уделяем обращениям граждан по личным вопросам. За 2014 год в администрацию Поповского сельского поселения поступило всего 66 обращений граждан, из них - 4 коллективных обращения. Все они были рассмотрены в срок. По всем обращениям граждане получили письменные либо устные ответы. Значительная часть обращений граждан касается жилищных вопросов. Ведется учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В   Поповском сельском поселении на учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 30 семей. 18 семей являются участниками Федеральной целевой программы «Жилище», 2 семьи- участницы по исполнению Указа Президента РФ «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ». В 2014 году были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 5 семей.
Анализ тематики обращений показал, что основными темами, которые волнуют граждан, являются: водоснабжение; строительство и ремонт  внутрипоселковых автомобильных дорог; содержание домашних животных и отлов бродячих собак; спиливание и обрезка сухих деревьев; несанкционированное складирование строительных материалов, кормов для животных, бытовых отходов.
              За 2014 год специалистами администрации выдано более одной тысячи  восьмисот различных справок, совершено 180 нотариальных действий. 

              В 2014 году прибыло 80  человек, выбыло- 68  человек. 

Регулярно ведется работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе, проводятся учения по организации работы в военный период. На организацию воинского учета нам было передано из федерального бюджета  146600 рублей. 

Постоянно на повестке дня стоит вопрос по увеличению налоговых и неналоговых (аренда, продажа имущества) поступлений в бюджет поселения. Наши налоги  это:

1. Земельный налог- 100 %.

2. Налог на имущество физических лиц- 100 %.

3. Единый с\х налог- 30 %.

4. Налог на доходы физических лиц- 10%.

Сложность в собираемости налогов  заключается  в том, что не все объекты недвижимости зарегистрированы в органах, осуществляющих  государственную регистрацию прав на недвижимость. В 2014 году оформили право собственности более 50 жителей поселения. Недоимка на 01.01.2014 по земельному налогу составила 198968,31 руб., по налогу на имущество физических лиц 74130,37 руб. Регулярно администрацией поселения ведется работа с населением по уплате налогов. 
В 2014 году в бюджет поселения поступило земельного налога 2030140 рублей (в 2013 году-1136000 рублей), налога на имущество- 332850 рублей (в 2013 год- 327000 руб.)

В 2014  году  доходы бюджета поселения составили   6410162,00  руб., безвозмездные  поступления  из других бюджетов –1571000,00  руб. 

Бюджетные средства  в  2014 году  направлены:

- на ЖКХ –1096199,00   руб.,  в том числе:

- на содержание и благоустройство кладбищ –42000,00 руб.;

- на разработку проекта по уличному освещению – 33000,00 руб.;

- на оплату за электроэнергию- 823984,00 руб.;

- на ремонт водопровода –45500,00 руб.;

- на изготовление документации (военно-мемориальные объекты)- 38000,00   руб.;

-на ремонт дороги-5270,00 руб.;

-на содержание дорог-621240,00 руб.;

-на обслуживание водопровода-108445,00 руб.;

- на содержание органов местного самоуправления –2172042,00  руб.;    

- на содержание учреждений культуры –2062918,00 руб.;

- на национальную оборону –146600,00  руб.;

- на социальные выплаты–158634,00 руб.;

-на проведение выборов-3800,00 руб.;

-на изготовление проектной документации по внесению изменений в

  генеральный  план поселения -68910,00 руб.

Итого расходы за 2014 год  составили –6330343,00  руб.
В 2014 году главой и администрацией поселения была проделана следующая работа:   
1. . С мая по сентябрь 2014 года проводилась подготовка к выборам губернатора Воронежской области. Выборы прошли без нарушений законодательства РФ.

2.  С начала года велась подготовка к празднованию  69-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне, в ходе которой неоднократно проводилось обследование жилищно-бытовых условий ветеранов (2 семьи были признаны нуждающимися в жилых помещениях). Были  отремонтированы памятники, обновлены на памятниках списки погибших воинов, 9 Мая во всех селах проведены торжественные митинги. В с. Вервековка за  счет средств местного бюджета в размере 344448 руб. был произведен капитальный ремонт военно-мемориального объекта, заменена ограда.
3.  Благоустройство населенных пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. С 1 по 30 апреля 2014 года проходил месячник санитарной культуры и озеленения населенных пунктов Поповского сельского поселения. В ходе месячника был наведен порядок на кладбищах, организован завоз песка, вывоз мусора. Активное участие в уборке кладбищ принимали жители поселения. Также были привлечены безработные граждане (4 чел.)  на общественные работы по очистке от мусора территории, спиливанию сухих деревьев, скашиванию сорной травы. 
                 Проведена работа по ликвидации пяти несанкционированных свалок и обваловке ранее эксплуатируемых свалок. С марта по ноябрь  был организован сбор и вывоз мусора от населения.    

    Средств местного бюджета на содержание всех дорог поселения  в исправном состоянии недостаточно,  поэтому проведен частичный ремонт, подсыпка, грейдирование  в пределах имеющихся бюджетных средств 

В зимний период регулярно производилась очистка дорог сельского поселения  от снега.  Летом убиралась сорная растительность.
В августе 2014 г. выполнены работы по ремонту участка автомобильной дороги  с. Купянка ул. Октябрьская (потрачено 626000руб.). 
4. Администрация постоянно ведет муниципальный контроль за использованием земель, а также оказывает содействие администрации Богучарского муниципального района по вопросу оформления земельных участков и выделения их в аренду или в собственность гражданам. В 2014 году было заключено 42 договора аренды земельных участков.
5. В целях предотвращения пожаров много внимания уделялось разъяснительной работе среди населения по профилактике пожаров: на досках информации размещались объявления о запрете разведения костров на всей территории поселения; производились выезды работников администрации совместно с участковым уполномоченным в случае сжигания сухой травы или мусора, размещались объявления с указанием номеров телефонов, по которым следует звонить в случае пожара. 

В целях оказания содействия пожарной части № 33 в тушении пожаров СХА «Истоки», рыболовецкая артель «Дон», фермерские хозяйства держали в постоянной готовности тракторы с бочками, наполненными водой,  тракторы с плугами.

В 2014 году произошли 3 случая возгорания сухой травы, но благодаря слаженным действиям  пожарников, сил СХА «Истоки», добровольных пожарных все очаги тушились в кратчайшие сроки.

6. Постоянно на контроле находится уличное освещение. Центральные улицы поселения освещены. С привлечением спонсорской помощи восстановлено уличное освещение  по ул. Гагарина с. Купянка, ул. Нагорная с. Вервековка. Изготовлена проектно-сметная документация  на восстановление уличного освещения в поселении. Для решения этого вопроса необходимо 1282,491 тыс. руб.
На уличное освещение затрачено всего 182000 рублей, в том числе на электроэнергию- 135175   рублей. 
7. Самым важным вопросом остается организация водоснабжения, ведь без воды нет жизни.
С подачей воды мы справились, жители обеспечены водой и в зимний, и в летний периоды. Работали все 8 скважин, необходимый ремонт проводился быстро и качественно.  В 
2014 году заменены насосы на скважинах: в селах Лофицкое-2 насоса, в с. Вервековка, Купянка по 1 насосу. 
8. Полномочия поселения по организации библиотечного обслуживания населения, обеспечения жителей услугами организаций культуры и полномочия по архитектуре  были переданы Богучарскому муниципальному району. Но выплата заработной платы  и содержание зданий осуществляется за счет бюджета поселения. Вместе с полномочиями переданы денежные средства на сумму  2060920 рублей.

  В 2014 году библиотека с. Лофицкое была переведена в Лофицкую ООШ, библиотека с. Поповка переведена в бывшее здание  Поповской начальной школы. На текущий ремонт библиотек было израсходовано 20000 руб. 
Организацией культурного досуга населения администрация занимается совместно с учреждениями культуры. В течение года проводились мероприятия, посвященные таким праздникам, как День защитников Отечества, Международный женский День 8-е Марта, Праздник Весны и Труда, 69-я годовщина со дня Победы в Великой Отечественной войне, День защиты детей, День молодежи, День пожилых людей, Новый год. Во всех селах поселения были организованы и проведены самые любимые для жителей праздники- Дни села. На проведение праздничных мероприятий израсходовано из бюджета поселения 25000 тыс. рублей. В организации проведения праздничных мероприятий оказывали помощь наши фермеры и предприниматели. 
   В 2014 году для Поповского СДК  было приобретено спортивное оборудование на сумму 30000 руб.,  благодаря содействию главы администрации Богучарского муниципального района Кузнецова В.В. был приобретен  бильярдный стол, для Вервековского сельского клуба теннисный стол.
         9. Работа администрации поселения всегда тесно связана с работой представительного органа-Совета народных депутатов Поповского сельского поселения. Благодаря личной заинтересованности депутатов проводятся субботники по наведению порядка и благоустройству приусадебных территорий поселения.
        10. Одним из самых важных событий в жизни поселения стало открытие на территории поселения  удаленного рабочего места МФЦ (15 июля 2014 г).   
      Теперь жителям наших  населенных пунктов не нужно добираться до райцентра, чтобы получить паспорт или оформить право собственности на дом. Эти и многие другие государственные и муниципальные услуги  можно получить, обратившись в офис государственных и муниципальных услуг, расположенный на территории поселения.

  Открывшееся удаленное рабочее место повысит комфортность и упростит процедуру получения гражданами и юридическими лицами массовых  общественно значимых государственных и муниципальных услуг в Поповском сельском поселении.
         Важной повседневной работой является соблюдение на территории поселения законности и правопорядка. Эти вопросы мы решаем в тесном сотрудничестве с участковым уполномоченным, а иногда и в судебном порядке.

Уважаемые депутаты!

На территории Поповского сельского поселения есть еще немало вопросов, над которыми предстоит работать. В планах администрации решение таких вопросов:

1. Строительство ФАПа в с. Лофицкое.

2. Подготовка к празднованию 70-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне.
3. Установка поклонных крестов в с. Вервековка.

4. Создание парковой зоны в с. Купянка.
5. Установка детских игровых площаок в населенных пунктах  поселения.

6. Продолжение работ по благоустройству территории  населенных пунктов поселения.
7. Ремонт  моста между с. Лофицкое и с. Вервековка.
8. Продолжение работы по налаживанию уличного освещения, в том числе переход на энергосберегающие лампы.

9. Передача на обслуживание водопроводных сетей поселения обслуживающей организации.

10. Подготовка и проведение  выборов депутатов в органы местного самоуправления.

11. Ремонт оград кладбищ на территории поселения.

Все эти вопросы мы будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией Богучарского муниципального района, с вами, уважаемые депутаты.

Достигнутое взаимопонимание, которое у нас есть сегодня с администрацией Богучарского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, жителями поселения, поможет нам  в дальнейшем преодолевать трудности и справляться с поставленными задачами.

Глава Поповского сельского поселения                                                О.А.Ленченко
