Отчет

главы Радченского  сельского поселения о  результатах деятельности и

деятельности администрации  Радченского сельского поселения в 2014 году

В состав Радченского сельского поселения входит 5 (пять) населенных пунктов: с. Радченское,  х. Дядин, с. Криница, х. Кравцово,  с. Травкино, 

 административный центр – с.  Радченское. 

Общая площадь земель в границах муниципального образования 27,8 тыс.га.

Численность населения на 01.01.2015г. составляет 2454чел., наблюдается убыль населения  за счет умерших и  выбывающих граждан. В с. Радченское  - 1164 ч.,  х. Дядин  – 334 чел., с. Криница  –  494 ч, х. Кравцово -  71 чел.,  с. Травкино –  391 чел. За  2014 г.  родилось – 20 чел. , умерло- 24чел.
Из проживающего на территории населения:

трудоспособного населения – 1415 человек, пенсионеров – 634 человек, из них - 18 человек работающих; детей до 18 лет- 417 чел.

Занято 1201 чел. (84,8%): из них в сельском хозяйстве 901 чел.(75,1%), в образовании – 82 чел.(6,8%), в торговле – 67 чел.(5,6%), здравоохранении – 41 чел. (3,4%), в культуре - 23 чел. (1,9%), связь – 8 чел. (1,9%), в других сферах (вахта, работающие по найму) - 79 чел. (6,5%). Средний размер заработной  платы по муниципальному образованию 8500  руб.  

На территории поселения работают  19 предприятий розничной торговли. Общая площадь жилого фонда 56,7 тыс.кв.м., число домовладений- 838,  средняя обеспеченность одного жителя общей площадью 22, кв.м.

Обеспеченность населения природным газом   -  89,5 %, сжиженным газом – 10,5 %.  Обеспеченность водопроводом –  52,8 % жилых домов.

На территории поселения работает  муниципальное унитарное предприятие «Радченское», которое занимается  водоснабжением населения холодной водой. В этой сфере проводится большая работа: проведение ремонта изношенного водопровода и водозаборных башен, замена насосов; также есть  определенные задачи и вопросы- водопроводные сети и водонапорные башни требуют капитального ремонта или частичной замены, высокая плата за электроэнергию. В зимнее время  своими силами расчищаем дороги. В селах Криница и Травкино  дороги расчищались техникой сельхозпредприятий, с которыми налажена взаимосвязь, хорошие деловые отношения.

На территории поселения расположены  СХА  «Криница» в селе Криница, руководитель Таранов А.Н., работающих  58 человек,  ООО МТС «Возрождение» Пешков С.П., хутор Дядин - 21 чел., ООО  СХП «Колос» в селе Травкино, руководитель Капустин С.В.,  -  43  чел. Всего по поселению обрабатывают  землю 19 фермерских хозяйств. 
Площадь земель сельскохозяйственного назначения –23,602 тыс.га, из них пашни – 15,342 тыс.га.  Вся земля поселения обрабатывается своевременно.

 В с. Радченское  имеется врачебная амбулатория с дневным стационаром на 10 коек и поликлиника,  врач Лапшинов Ю.В. В с. Криница и Травкино, х.Кравцово   имеются медицинские пункты (ФАПы). 

На  территории поселения три школы –  Радченская школа среднего  общего образования, в которой обучается 157 учеников,  Криничанская и Травкинская школы основного общего образования, в них обучается соответственно 38  и 9 учеников, кроме того работает   детский сад «Радуга» в селе Радченское, 3 полных группы: младшая, средняя и старшего возрастов, посещают его 60 детей.

На территории поселения находятся и действуют три сельских Дома культуры, три библиотеки, одна из  которых, Радченская библиотека, считается  публичной,   компьютеризированной (выход в Интернет).   
При подготовке учреждений культуры к отопительному сезону были учтены и проведены ремонтные работы отопительной системы. Заключен договор  на поставку угля с ООО «Русская Торгово –Промышленная Компания» Воронежская область, р.п.Кантемировка. 

Все  Дома культуры работают в штатном режиме. Каждый месяц проводятся различные мероприятия.  Проведены мероприятия по празднованию Дня села: Криница, Радченское, Травкино, где отмечены долгожители, многодетные семьи, молодожены и родившиеся граждане поселения. Активно привлекаются граждане к проводимым мероприятиям: концерты, встречи и беседы по тематике, проводятся различные детские и взрослые мероприятия, массовые гулянья. Ведется кружковая работа по интересам.
Деятельность Совета народных депутатов Радченского сельского поселения   в 2014 году проходила в  сотрудничестве с администрацией,  прокуратурой, службами и организациями  района. У нас общая цель - рост благосостояния жителей нашего поселения, а также успешное выполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».       
За 2014 год  проведено 9 заседаний Совета народных депутатов, где принимались решения по вопросам местного значения:
- это внесение изменений и дополнений в Устав поселения,

- принятие новых положений и порядка работы,

- об утверждении местных налогов и сборов,

- внесение изменений в бюджет поселения,
 - решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом депутатов, 

- о признании утратившим силу ранее принятых нормативно-правовых актов. 

Необходимость корректировки и отмены указанных решений  была обусловлена изменениями федерального и областного законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления  новых направлений и совершенствованием схем управления. Решения принимаются в соответствии с федеральным законодательством, законами Воронежской области и органами местном самоуправлении, а также других федеральных и региональных законов.

В администрации поселения  весь год ведется активная работа. 

 За 2014 г. было принято 70 постановлений и 80 распоряжений администрации, в том числе по личному составу.

Постановления администрации были приняты:

-  по присвоению адресных ориентиров земельным участкам, 

- по изменению использования земельных участков и зданий, 

- об утверждении административных регламентов;

- по антикоррупционной деятельности;

- по работе с молодыми семьями, и прочее.

	Все акты принимались в соответствии с действующим законодательством. 
Администрация ежемесячно предоставляет принятые НПА в юридический отдел администрации района и в прокуратуру района. Прокуратура, рассматривая НПА, выносит протесты или представления на постановления и решения Совета. С целью  приведения НПА в соответствие с действующим законодательством, администрация своевременно вносит изменения и дополнения в НПА.

Оперативные совещания у главы поселения проводятся каждый понедельник, где перед каждым работником ставятся вопросы по сфере деятельности специалиста, и возможности решения этих вопросов самостоятельно или совместно с главой поселения. 

Ведется постоянная работа с населением по разъяснению нового законодательства по оформлению имущества в собственность. Разъясняется оформление пенсий. Оказывается помощь в  оформлении    пособий и выплат в отделе социальной защиты населения  Богучарского района, среди многодетных семей, матерей –одиночек, и другие выплаты и материальные помощи. Оказана помощь в оформлении 34 заявлений различного рода - на оплату проезда школьников, детские ежемесячные пособия, получение портфеля первоклассникам, дополнительное питание детей до 1,5 лет, стипендии, помощь малообеспеченным семьям и др.

Работа с престарелыми и одинокими гражданами поселения ведется  совместно с Богучарским отделом защиты населения и Пенсионным Фондом по Богучарскому району, т.к. обращения были связаны с переоформлением пенсий, подтверждением о проживании. Оформлены доверенности на представителя в организации и учреждения, оформление в дома престарелых.    

За пенсионерами, которые проживают одни, назначены социальные работники, которые помогают в быту.  

Оказывается помощь гражданам при оформлении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. Оформили 21 заявление.  

В администрации поселения постоянно ведется прием граждан по личным вопросам. В администрацию поселения граждане обращаются ежедневно, от 5 до 10 человек в среднем.  Вопросы или обращения граждан регистрируются по желанию заявителя. Зарегистрировано 64  устных обращений граждан,  11 письменных. Вопросы были различными:

- оформление наследства, гражданства; выдача доверенностей и различных справок; заявления и разъяснения по вопросу улучшения жилищных условий,  по земельным вопросам, прописка и выписка граждан;   установление земельных границ, уличное освещение, решение соседских споров,  оформление документов, касающихся собственности граждан; улучшение водоснабжения, улучшения состояния дорог в селах поселения,  выдача архивных справок, и по архиву колхоза «Серп и Молот», СХА (колхоз)«Радченское», ООО СХП «Заречье», все обращения удовлетворены. По каждому обращению даны разъяснения и ответы. Жалоб не зафиксировано. 

В администрации поселения проводится прием граждан по личным вопросам ответственными работниками органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, согласно графику. В 2014 году прием проводили Воропаев О.В.- прокурор Богучарского района, Мазаева Е.В.- руководитель финансового отдела администрации района, Кожанов А.Ю.-заместитель  главы администрации района, Самодурова Н.А.-заместитель главы администрации района.  Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства,  земельным вопросам, оформления имущества в собственность.

Администрация за отчетный период достигла некоторых результатов, а именно:

- начало строительства школы в с.Радченское (долгожданный проект),

-благоустройство парка в селе Радченское, из бюджета поселения израсходовано  1мил.984 тыс.руб., в том числе из областного бюджета 517,0 т.р.;

- открыт кабинет «Мои документы» от МФЦ г.Богучар, осуществляющий прием документов от граждан,

-  активно действует наша пожарная команда, постоянный контроль за противопожарной обстановкой,  оперативно реагируют на сигналы пожара;

- проведены выборы 14 сентября, выбрали губернатора Воронежской области-Гордеева А.В., прошли  удовлетворительно.

- проведены работы по улучшению уличного освещения: подготовка проектов, замена сетей, закупка новых фонарей, по современным стандартам. 

Эти работы будут продолжены в 2015 году. Планы на 2015 год намечены, всё зависит от финансирования и наполняемости бюджета поселения. 

 Бюджетные ресурсы Радченского сельского поселения
Формирование и исполнение местного бюджета осуществляется в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством РФ.

За 2014 год доходы бюджета поселения составили 8557,6тыс.р.,

в т.ч. собственные доходы 5350,0 т.р.,

Основная часть дохода – это местные налоги и сборы:

Налог имущество-   244,8 т.р.,

Земельный налог –  2657,8 т.р.

Единый сельскохозяйственный налог – 242,1 т.р.,

Налог на доходы физических лиц –  727,3 т.р.,

Доходы от аренды земельных участков – 425,2 т.р.

Государственная пошлина – 26,8 т.р.,

Оказание платных услуг – 37,8 т.р.,

Штрафы – 14,0 т.р.,

Дорожный фонд – 925,2 т.р.

Безвозмездные поступления:  

Дотации бюджету поселения – 3060,0 т.р.,

Субвенции бюджету поселения -  146,6 т.р.

Расходы бюджета за  2014 г. составили  9682,6 т. р.:

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность,

  содержание ДПК – 204,0 т.р., 
- на содержание учреждений культуры – 3431,8 т.р.,
- расходы по мобилизационной подготовке – 146,6 т.р.

- на жилищно - коммунальное хозяйство – 529,4 т. р.,
в том числе: - уличное освещение, благоустройство территории – 265,0т. р,
- содержание мест захоронения – 22,6 т. р., 

- содержание автомобильных дорог – 35,2 т.р.,

- благоустройство территории поселения – 206,3 т.р.,
- содержание органов местного самоуправления – 2409,6 т. р., 
- социальное обеспечение – 92,5 т. р.,

- проведение выборов – 5,3 т.р.,

-  дорожное хозяйство- 876,0 т.р.,

- благоустройство парка – 1987,4 т.р. 


Администрацией Богучарского муниципального района принята программа социально-экономического развития Радченского сельского поселения на 2012-2016 г.г. В эту программу включены некоммерческие и коммерческие проекты, по которым планируется объем инвестиций в сумме 436,785 млн.руб.

Программой предусмотрено:

некоммерческие мероприятия

- строительство средней общеобразовательной школы в селе Радченское на 260 мест, запланировано всего на 197,0 млн.р.: 2014 г. - 95,19 млн.р;2015г.-101-81 млн.руб.;
- установка блочно-модульной котельной в с.Радченское, которая отапливала школу и клуб:

- реконструкция системы водоснабжения в с. Радченское 2016 г. – 32,0 млн.р;

- реконструкция системы водоснабжения в с.Криница 2015 г. – 36,986 млн.р.

- участие  в Государственной программе  Воронежской области «Содействие развитию муниципальных  образований и местного самоуправления» в 2015 году- строительство тротуаров по центральной улице села Радченское;

- провести работы по ремонту дорог в населенных пунктах поселения;

-продолжить работу по реконструкции уличного освещения в населенных пунктах поселения. 
Для достижения намеченных  целей  будет продолжена работа по решению задач, обеспечивающих: 

- реализация мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения; 

- повышение эффективности управления муниципальным имуществом; 

- определение приоритетов и целей использования бюджетных средств; 

Для развития поселения необходимы  дополнительные рабочие места, заинтересовать молодежь  оставаться жить и работать на селе.  

Вся работа   администрации заключается в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, улучшения  жизни односельчан,  более полного и качественного удовлетворения запросов населения.
