Доклад  исполняющего обязанности главы   Твердохлебовского сельского поселения Чвикалова В.Н.
Уважаемые депутаты.
В должность  исполняющего обязанности главы  я вступил 29 мая 2014 года. Деятельность администрации поселения строится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Уставом Твердохлебовского сельского поселения.
Вначале я доложу о социально-экономических показателях поселения за 2014 год.

     В состав Твердохлебовского сельского поселения входят 4(четыре)  населенных пункта: село Твердохлебовка -689 человек, хутор Белый Колодезь- 11 человек, село Дубовиково-43 человека, поселок Вишневый- 286 человек, с общей численностью - 1029 человек, административный центр - село Твердохлебовка. Число домовладений- 383. Общая площадь земель в границах муниципального образования- 16,7 тыс. га.


Дата основания поселения – начало 18 века.


Коренное население русские-98 %


Из проживающего на территории населения:


трудоспособного населения - 545 человек, пенсионеров - 385  человек, детей до 18 лет- 215 человек, учащихся  высших и средних специальных заведений – 28 человек. За    2014 год  родилось- 10 человек, умерло- 21. 

     Занято- 375 человек, из них в сельском хозяйстве - 185 человек, в образовании занято - 41 человека, в торговле - 12 человек,  здравоохранении- 5 человек,  в других сферах - 21  человек, работают  по найму за пределами области – 65 человек,  110 человек  занимаются ведением личного подсобного хозяйства.



На территории сельского поселения находится два сельских дома культуры на 600 мест ,  две библиотеки, книжный фонд которых составляет 2500 книг


На территории  сельского поселения   2   школы: муниципальное казенное образовательное учреждение «Твердохлебовская СОШ»,  в которой обучается 63  учащихся, и муниципальное казенное образовательное учреждение «Вишневская  ООШ»,   в которой обучается    22  учащихся. В селе Твердохлебовка посещают группу дошкольного образования -  10 человек,  в поселке Вишневый -   14 человек.


Во всех населенных пунктах  имеются фельдшерско-акушерские пункты.

 Имеется два сельскохозяйственных предприятия: ООО «Агросоюз», сельскохозяйственная артель «Аграрий», в которых   работает 47 человек, занимаются  растениеводством, в основном выращивается зерно и подсолнечник.


Общая площадь жилого фонда сельского поселения - 23759 кв.м., число домовладений - 468, средняя обеспеченность  на одного жителя общей площадью- 19, 8 кв.м. За прошедшее полугодие строительства и ввода жилых помещений  не было.


Население трех  населенных пунктов: село Твердохлебовка, поселок Вишневый  и село Дубовиково - обеспечено  природным газом – 95%, сжиженным газом обеспечены  -5%. ,  обеспечены  водопроводом -75 %. 


Населенные пункты телефонизированы, всего номеров 150, из них 120 установлены в квартирах.


Транспортное сообщение между селом Твердохлебовка  и  поселком Вишневый с  районным центром  г. Богучар обеспечивается рейсовыми автобусами. Периодичность  маршрутов в селе Твердохлебовка – понедельник, вторник, среда, четверг, пятница и воскресенье  в 8-00 и 12-00  часов; в поселке Вишневый – понедельник, среда, пятница, воскресенье  2 раза в день.
       Протяженность водопроводных сетей-15 км, водонапорных башен - 6.

       На территории  всех населенных пунктов сельского поселения имеется по одному кладбищу.

           Площадь земель сельскохозяйственного назначения - 16779 га, из них  пашни - 10576 га.

          На территории сельского поселения расположено 18 крестьянско-фермерских хозяйств, два сельскохозяйственных предприятия. Все они занимаются растениеводством.


Администрацией района в установленном порядке принята программа социально-экономического  развития     на 2014-2020  годы. В эту программу включены проекты, имеющие отношение к населенным пунктам поселения. Программой предусмотрено:  газификация ул. Чехова с.Твердохлебовка, ремонт дороги с асфальтированным покрытием по улице Советской.


За 2014 год доходы бюджета сельского поселения составили- 4587,2 тыс. руб. Средства поступили из следующих источников: налог на доходы физических лиц- 233,2 тыс.руб., ЕСН- 40,7 тыс. руб.,  земельный налог – 928,8 тыс.руб. , госпошлина- 31,8 тыс. руб., на имущество физических лиц – 80,6 тыс.руб., аренда с/х земель 416,6 тыс.руб., доходы от уплаты акцизов 1115,6 тыс.руб., безвозмездные поступления- 1740,0 тыс. руб

БЮДЖЕТНЫЕ СРЕДСТВА  за 2014  год в сумме 4501,4 тыс.руб. НАПРАВЛЕНЫ:

-организация и осуществление мобилизационной подготовки- 58,6 тыс. руб.,           

-организация обеспечения услугами культуры- 715,0 тыс. руб., 

- организация библиотечного обслуживания населения – 339 тыс.руб.,

-на содержание аппарата управления – 2063,0 тыс.руб.,

- строительство  сетей уличного освещения- 113,0 тыс.руб.

- социальные пособия- 92,0 тыс.руб.

- благоустройство территории – 15,0 тыс.руб.

- оплата за электроэнергию по уличному освещению  - 26,8 тыс.руб.

- ремонт дорог -1079,0 тыс.руб.

Исходя из вышеназванных цифр, вы сами можете видеть, что сделано было немало. На Пасху был организован завоз песка на кладбища и здесь хотелось бы выразить благодарность Агафонову А.А., Мошурову Ю.Н., которые безвозмездно выделили транспорт, организовали завоз.   
Проблема благоустройства в поселении стоит очень остро. И хотя проводились субботники по уборке территорий, состояние наше оставляет желать лучшего. Администрацией организован вывоз твердых бытовых отходов 2 раза в месяц.

Нами подготовлено к вводу  уличное освещение на 3 улицах села Твердохлебовка . 

В 2014 году установлены 2  автобусных остановки в с.Твердохлебовка.
         К Новому году администрация постаралась сделать подарок для селян – открыли «Центр оказания государственных и муниципальных услуг».

           Постарались для людей навели порядок и подремонтировали здание администрации. Селяне положительно отзываются по поводу ремонта здания. Строительство будет продолжено и в этом году.
Одной из важных проблем поселения является водоснабжение населения. Она актуальна и для Вишневого, и для Твердохлебовки.  В п.Вишневый  введена в строй еще одна башня, которая позволит снизить остроту проблемы. 
В с.Твердохлебовка дела по водоснабжению обстоят немного лучше. Но далеко не все водопользователи регулярно оплачивают расходы за потребленную электроэнергию. Перебои с водой бывают из-за порывов в водопроводных сетях в связи с их физическим износом и заменой электронасосов, который в летнюю жару работал на полную мощность. Оплата за электроэнергию за летний месяц доходила до 25 тыс. Сейчас в селе многие пробурили скважины, а это значит, что за полив они платить не  будут. Надо будет производить депутатские рейды проверки достоверности слов водопользователей, что полив происходит их своих скважин.
Вопрос по содержанию дорог в границах поселения осуществляется под моим контролем. В октябре произведен  ремонт дороги, протяженностью  315 м  по улице Советская. Проведено грейдирование  дороги между мостами в селе Твердохлебовка и дорог по улице Чехова. Организацию работ по содержанию дорог в зимний период в селе Твердохлебовка ведет СХА «Аграрий»,  фермеры, частные лица, в поселке Вишневый - местные фермеры.
В рамках создания условий для организации досуга и обеспечения населения поселения услугами организаций культуры состоялись Дни села, несмотря  на трудное финансовое положение. День села в Твердохлебовке состоялся 29 августа при участии работников Твердохлебовского СДК . День села в пос. Вишневый прошел 30 августа при участии работников Вишневского СДК, школы. На проведение мероприятий израсходованы бюджетные средства в размере 24 тыс. руб. Индивидуальными предпринимателями оказана спонсорская помощь. Работниками Твердохлебовского СДК и инициативной группой проведен праздничный огонек 04.10.2014г., посвященный Дню пожилых людей. В связи с тем, что отопление в клубах отсутствует,  на период зимнего времени функционирование Вишневского ДК переведено в здание Вишневской школы. Твердохлебовский СДК до недавнего времени функционировал в обычном режиме. Для коллектива «Ивушка» в 2014 г. были приобретены концертные  костюмы на сумму 12750 рублей. 
Налоговая политика является не только составной частью, но и одним из наиболее эффективных инструментов осуществления социально-экономической политики, проводимой органами местного самоуправления. Доходы бюджета администрации формируются в соответствии с бюджетным законодательством, законодательством о налогах и сборах РФ и Воронежской области. Специалистами администрации регулярно ведется работа по налогам на землю и на имущество физических лиц, проводится сверка списков землепользователей, регулярно подаются сведения в налоговые органы. Ведется работа с населением по неоформленным в ФРС земельным участкам. Рассмотрены списки физических лиц о суммах недоимки (задолженности) по налогу на имущество и земельному налогу.
 Уважаемые депутаты!

 В настоящее время остро встает вопрос по предупреждению проявлений  экстремизма и терроризма. В пределах своей компетенции администрация осуществляет воспитательные и пропагандистские меры, направленные на развитие межэтнического взаимопонимания. В администрации составлен список граждан, проживающих на территории поселения и относящихся к кавказским национальностям. Необходимо организовать мониторинг  межнациональных отношений, сотрудничество и обмен информацией с общественными объединениями и гражданами, осуществлять предотвращение пропаганды экстремисткой идеологии, внедрение в молодежную среду норм толерантного поведения.
2014 год- год выборов губернатора Воронежской области. Выборы 14 сентября показали хорошую явку как в поселке Вишневый, так и в Твердохлебовке. 
Анализируя работу администрации Твердохлебовского сельского поселения за 2014 год с обращениями граждан и результативность их рассмотрения, хочется отметить, что все обращения граждан, поступивших в администрацию, рассматриваются в установленные действующим законодательством сроки. Граждане получают разъяснения, основанные на законодательстве, по. вопросам обеспечения молодых семей жильем, предоставления субсидий по оплате за ЖКХ, налогообложения граждан. Жалобы граждан по установлению межи на соседних огородах положительно разрешаются в полном объеме с выездом на место или комиссионно. Все устные обращения положительно разрешены в полном объеме или разъяснены на основе действующего законодательства. 
На предстоящий 2015 год я считаю, что администрации стоит усилить влияние на деятельность учреждений культуры, обеспечить бесперебойное водоснабжение население, вести целенаправленную работу с неплательщиками налогов, развернуть среди населения информационно- пропагандистскую работу, направленную на развитие самосознания, создание нетерпимости к проявлениям экстремизма.
Я раскрыл далеко не все вопросы, которыми сельская администрация занималась в целом, ее специалисты, начальник военно-учетного стола, специалист по земельной реформе, специалист по финансово - бюджетной деятельности.   Хотя в нашей деятельности есть и положительные моменты, но есть и пробелы. В своих выступлениях вы, депутаты, дадите объективную оценку работе сельской администрации за отчетный период.
