ОТЧЕТ

главы Монастырщинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Монастырщинского сельского поселения, в том числе в решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Монастырщинского сельского поселения в 2015 году.

1. Монастырщинское сельское поселение.
Монастырщинское сельское поселение включает в себя один населенный пункт:

· с. Монастырщина

На 1 января 2015 года население Монастырщинского сельского поселения  составляет 1109 человек (на 5 человек меньше чем в 2014 году).
За 2015 год на территории сельского поселения родилось 7 человек (на 1 человек  меньше чем в 2014 году)

· умерло – 17  человек  (на 2 человека больше чем в 2014 году)

На территории поселения  находится МКОУ «Монастырщинская СОШ» в которой обучается – 104 ученика, в том числе 11 учеников из Сухого Донца и Белой Горки, 1 человек из п.Дубрава.
· От 0 до 6 лет  - 60 ребенка
· От 7 до 16 лет – 92 ребенка
Население старше трудоспособного возраста 311 человек

       2. Работа администрации и депутатов Монастырщинского сельского поселения сельского поселения.
Работа  с  обращениями  граждан  осуществляется  в  соответствии  с  Федеральным  законом  от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О  порядке  рассмотрения  обращений  граждан  Российской  Федерации».

Прием  граждан  осуществляется  главой,  специалистами  администрации  Монастырщинского   сельского  поселения  в  соответствии  с графиком  приема  граждан утвержденным распоряжением администрации Монастырщинского сельского поселения от 01.10.2015 № 41-р.

В 2015 году общее количество обратившихся в администрацию Монастырщинского сельского поселения устными и письменными обращениями граждан составило 11 человек.
В соответствии с Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010  № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений ведутся похозяйственные книги в количестве 9 шт.

Ведётся похозяйственный учет в муниципальной информационной системе поселения МИСП предназначенной для автоматизации, решения задач  органов местного самоуправления.
3. Ведение воинского учета в администрации Монастырщинского сельского поселения.
1. Всего на первичном воинском учете состоит граждан – 212
   - 13 подлежащих призыву на военную службу;
   - 8 офицеров запаса;
   - 204 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.
4. Исполнение бюджета Монастырщинского сельского  поселения за 2015 г.
Всего в бюджет Монастырщинского сельского поселения за  2015 год поступило 5787538,35 рублей при уточненном плане на  год  5787478,62 рублей, что составляет 100,001 %.

Собственных доходов получено 1607221,73 рублей при плане 1607160 рублей или 100,004 % к плану, из них:
- налог на доходы физических лиц – 68597,25 рублей при плане  68580 рублей;
- единый сельскохозяйственный налог – 141159,44 рублей при плане 161720 рублей;
- налог на имущество физических лиц – 129627,37 рублей при плане 129620 рублей;
- земельный налог по ставке 0,3 % - 604047,11рублей при плане 604040 рублей;
- земельный налог по ставке 1,5 % - 81913,92 рублей при плане 81910 рублей;
- госпошлина –9800рублей при плане 9800 рублей;
- платные услуги (танцы) –7500рублей при плане 7500 рублей;
- доходы от уплаты акцизов- 532481,65 при плане- 532460


Безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы поступило 4180316,62 рублей, из них: 
- дотация на выравнивание уровня  бюджетной обеспеченности – 380900 рублей;
- дотация на сбалансированность бюджетов – 2804300,00 рублей;   
- субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 66700 рублей;

- прочие безвозмездные поступления – 928416,62 рублей

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей сумме доходов составил 72,2 процентов.
Расходная часть бюджета поселения за 2015 год выполнена в объеме 5569288,87 рублей при уточненном плане на год – 5569298,40 рублей, что составляет  99,9 процентов к  годовому плану.
По результатам эффективности развития Монастырщинского сельского поселения за 2014 год, в апреле 2015 года были выделены средства на приобретение нового легкового автомобиля в сумме  329767.
В 2015 году разработаны и изготовлены герб и флаг Монастырщинского сельского поселения на что было израсходовано 26500 рублей.

5.   Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжение населения, водоотведения, снабжения населения топливом.

Всего на территории  Монастырщинского сельского поселения работает 55 фонарей.  На обслуживание   уличного освещения заключен договор с Богучарским РЭС.
Водоснабжение в Монастырщинском сельском поселении  осуществляет СХА (колхоз) 1-е Мая.
Услуги водоснабжения состоят из следующих операций:
- подъем воды из 5 артезианских  скважин;
- транспортировка воды по водопроводной сети общей протяженность 7,5 км.
На территории поселения продолжается газификация домовладений.

На 1 января 2016 года в селе Монастырщина газифицировано 310 домовладений. 
          
      Все объекты социальной сферы переведены на газовое отопление.
       Администрация  Монастырщинского сельского поселения отапливается электричеством совместно со  зданием конторы СХА (колхоз) « 1-е Мая».
В настоящее время ведутся работы по подготовке и монтажу провода уличного освещения и фонарей по ул.Новая, Набережная и Чапаева. Приобретен материал 17 фонарей, 1,5 км. провода. Заключен  договор на монтажные работы.
6. Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий  жилыми помещениями.

На 01.01.2013 г.  поставлены на очередь нуждающихся в улучшении жилищных условий  5  молодых семей.
В соответствии с постановлением администрации Богучарского муниципального района Воронежской области от 30.05.2012 № 261 «О формировании списка очередности отдельных категорий граждан, изъявивших желание на бесплатное предоставление земельных участков» многодетной семье Бутко выделен бесплатный земельный участок.
7. Обеспечение первичных  мер пожарной безопасности.
В соответствии с со ст. 14 Федерального закона  от 06.10.2003 года № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на территории сельского поселения  обеспечены первичные меры пожарной безопасности в границах   населенных пунктов».

На территории Монастырщинского сельского поселения функционирует пожарная часть № 94, где 17 человек  нашли себе достойную работу. 

В задачи ПЧ-94 входит борьба с пожарами любых категорий сложности, профилактическая работа по предупреждению пожароопасных ситуаций. С  созданием  ПЧ сохранность имущества при пожарах резко возрастет.

Администрацией  Монастырщинского  сельского поселения  в 2015 году  приняты необходимые  нормативные правовые акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды и на период уборки зерновых и заготовки грубых кормов.

В пожароопасный период регулярно проводилась опашка  населенного пункта, объектов.

8. Обеспечение жителей услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
Услугами связи село Монастырщина обеспечено. В селе  установлена АТС на 100 номеров, так же работает вышка мобильной связи Теле-2, МТС.
В селе Монастырщина располагаются  пять магазинов, два магазина Богучарского Райпо и 3 магазина частных предпринимателей. 

9. Организация библиотечного обслуживания населения.
В селе Монастырщина регулярно  работает  библиотека. В 2015 году  книжный фонд обновлялся на  30 экземпляров. Книжный фонд всего составляет около 12866 экземпляров.
В Монастырщинском сельском поселении работает дом культуры.
В доме культуры села Монастырщина регулярно проводятся молодежные мероприятия, имеется бильярд, теннисный стол, работают различные  кружки, достойный состав художественной самодеятельности, способный организовать хорошую концертную программу. 

Работники Монастырщинского дома культуры неоднократно становились победителями и призерами  различных конкурсов. В 2015 году  неоднократно принимали участие в районных смотрах-конкурсах, где становились победителями и призерами.
    На праздновании Дня города Богучар и Богучарского района было выставлено наше подворье, которое с удовольствием посещали жители города и гости праздника.

Два участника художественной самодеятельности имеют звание «Золотой голос Богучарского района». 

Вошло в традицию 28 августа отмечать праздник «День села»
Ведутся работы с Воронежским государственным архивом и архивом древних актов г.Москва по документальному подтверждению даты образования села.

С октября 2015 года в Монастырщинском СДК работает сеть бесплатного интернета  WI-FI.
Утверждение генерального плана поселения.
Генеральный план Монастырщинского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области утвержден  в 2012 году на заседании Совета народных депутатов Монастырщинского сельского поселения.

В 2012 году проведена работа по оформлению  необходимой документации  для утверждения правил землепользования и застройки.
Подана заявка на участие в программе по уточнению границ ул.Школьная на 2016 год.
Благоустройство дорог местного значения

В 2011 году администрацией Монастырщинского сельского поселения были заказаны и установлены указатели  улиц и номеров домов в количестве -396 штук, на всех жилых домах эти указатели установлены.
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения.
На территории Монастырщинского сельского поселения находится три кладбища. Ежегодно на кладбищах проводятся субботники по наведению порядка, завозиться песок. В течение 2012-2014 г.г. проведено благоустройство центрального кладбища с Монастырщина и постоянно проводятся работы  по поддержанию порядка на кладбища и прилегающей территории.
В 2015 году проведены работы по очистке территории Пасековского кладбища. Проведена работа с населением по вопросу изготовления изгороди этого кладбища, есть негласная договоренность со спонсорами.
На территории  сельского поселения работают  Монастырщинская  врачебная амбулатория (отделение скорой помощи), отделения связи, отделение сбербанка, в 2013 году изготовлена проектно-сметная документация  по строительство в селе Монастырщина детского сада на 60 мест, в связи с трудным экономическим положением строительство перенесено на 2016 год.

В 2015 году построена многофункциональная спортивная площадка на базе  КМОУ «Монастырщинская СОШ», на которой дети активно занимаются спортом.
Ко дню празднования 70-летия победы в Великой Отечественной войне заложена аллея Памяти на территории Монастырщинского СДК.

На территории Монастырщинского СДК находится два  военно-мемориальных объекта Великой Отечественной войны и один гражданской войны. В настоящее время ведутся  работы по оформлению в собственность  администрации Монастырщинского сельского поселения.

Заказаны планы на земельный участок и строение памятников расположенных у ДК с.Монастырщина, планируется также оформление памятников и на Пасековском кладбище.

Организованы работы по  созданию ТОС в с.Монастырщина.

Благодаря спонсорской помощи в 2015 году начато восстановление церкви Михаила Архангела в с.Пасека.

В 2015 году проведена работа по ремонту твердого покрытия дороги местного значения.

 По ул.Первомайская проведен ямочный ремонт и ремонт выезда на ул.Центральная в районе ООО «Донской Колос».

В перспективе планируется продолжить данную работу по обустройству дорожного полотна и поддержания его в рабочем состоянии.
В 2016 году начаты работы по оформлению в собственность здания администрации, здания СДК и земельного участка СДК.

В своем докладе я осветил наиболее важные и значимые вопросы, которые решались в 2015 году,  и предстоит решать в 2016 году. Надеюсь на Ваше взаимопонимание, активную работу в заседаниях Совета и хочется верить,  что все вопросы,  которые будут возникать в нашей работе, найдут свое решение.

Глава Монастырщинского  

сельского поселения                                                                              Ю.Н.Сывороткин   
