Отчет
главы Радченского  сельского поселения о  результатах деятельности
и деятельности администрации  Радченского сельского поселения
в 2015 году

                               Уважаемые приглашенные,  собравшиеся!
В состав Радченского сельского поселения входит 5 (пять) населенных пунктов: с. Радченское,  х. Дядин, с. Криница, х. Кравцово,  с. Травкино, 
 административный центр – с.  Радченское. 
Общая площадь земель в границах муниципального образования 27,8 тыс.га.
Численность населения на 01.01.2016   составляет 2333 чел., наблюдается убыль населения, за счет умерших и  выбывающих граждан. В с. Радченское  - 1115 ч.,  х. Дядин  – 333 чел., с. Криница  –  471 ч, х. Кравцово -  65 чел.,  с. Травкино –  349 чел. За  2015 г.  родилось – 20 чел. , умерло- 41чел.
Занято 1202 чел. (48,1%): из них в сельском хозяйстве 470  чел.(80,5%), в образовании – 79 чел.(6,5%), в торговле – 61 чел.(5,1%), здравоохранении – 42 чел. (3,4%), в культуре - 23 чел. (1,9%),  30 человек  в других   сферах.         Средний размер заработной  платы по муниципальному образованию 8500  руб.  
На территории поселения работают  19 предприятий розничной торговли. Общая площадь жилого фонда 56,7 тыс.кв.м., число домовладений- 854 средняя обеспеченность одного жителя общей площадью 22, кв.м.
Обеспеченность населения природным газом   -  89,5 %, сжиженным газом – 10,5 %.  Обеспеченность водопроводом –  52,8 % жилых домов.
На территории поселения работает  Муниципальное Унитарное Предприятие «Радченское», которое занимается  водоснабжением населения холодной водой. В этой сфере проводится большая работа, также есть  определенные задачи и вопросы-  водопроводные сети и водонапорные башни требуют капитального ремонта или частичной замены, высокая плата за электроэнергию в организации и др.      
На территории поселения расположены  СХА  «Криница» в селе Криница, работающих 87 человек,  ООО МТС «Возрождение» хутор Дядин - 21 чел., ООО «Колос» в селе Травкино  -  54  чел., 
Всего по поселению обрабатывают  землю 19 фермерских хозяйства. 
Площадь земель сельскохозяйственного назначения –23,602 тыс.га, из них пашни – 15,342 тыс.га.  Вся земля поселения обрабатывается своевременно.
          В с.  Радченское  имеется врачебная амбулатория с дневным стационаром на 10 коек и поликлиника. В 2013 году  в Радченскую амбулаторию приехал на постоянную работу врач Лапшинов Ю.В., чем очень довольны жители поселения.
В с. Криница и Травкино, х.Кравцово   имеются медицинские пункты (ФАПы).
На  территории поселения три школы –  Радченская школа среднего  общего образования, в которой обучается 161 ученик,  Криничанская и Травкинская школы основного общего образования, в них обучается соответственно 37  и 9 учеников, кроме того работает   детский сад «Радуга» в селе Радченское, посещают его 73 ребенка.
На территории поселения находятся и действуют три сельских Дома культуры, три библиотеки, одна из  которых, Радченская библиотека, считается  публичной  компьютеризированной (выход в Интернет).   
При подготовке учреждений культуры к отопительному сезону были учтены и проведены ремонтные работы отопительной системы. Заключен договор  на поставку угля с ООО «Русская Торгово –Промышленная Компания» Воронежская область, р.п.Кантемировка. 
Все  Дома культуры работают в штатном режиме. Каждый месяц проводятся различные мероприятия.  Учреждениям культуры оказывается посильная помощь:  в проведении мероприятий, в подготовке к отопительному сезону, ремонты и пр. 
С августа- по октябрь  проведены мероприятия по празднованию Дня села: Радченское, Травкино, Криница, где отмечены долгожители, юбилейные пары, молодожены,  родившиеся граждане поселения, вручены благодарственные письма родителям военнослужащих. Открыли Молельный дом в с. Радченское.
Деятельность Совета народных депутатов Радченского сельского поселения   в 2015 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией,  прокуратурой, службами и организациями  района. У нас общая цель - рост благосостояния жителей нашего поселения, а также успешное выполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».       
За 2015 год  проведено 12 заседаний Совета народных депутатов, где принимались решения по вопросам местного значения:
- это внесение изменений и дополнений в Устав поселения,
- принятие новых положений и порядка работы,
- об утверждении местных налогов и сборов,
- внесение изменений в бюджет поселения,
 - решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом депутатов, 
- о признании утратившим силу ранее принятых нормативно-правовых актов. 
Необходимость корректировки и отмены указанных решений  была обусловлена изменениями федерального и областного законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления  новых направлений и совершенствованием схем управления. 
Решения принимаются в соответствии с федеральным законодательством, законами Воронежской области и органами местном самоуправлении, а также других федеральных и региональных законов.
В администрации поселения  весь год ведется активная работа: 
 За 2015 г. было принято 132 постановления и 76 распоряжений администрации, в том числе по личному составу.
Постановления администрации были приняты:
-  по присвоению адресных ориентиров земельным участкам, 
- по изменению использования земельных участков и зданий, 
- об утверждении административных регламентов;
- об утверждении муниципальных целевых программ.
	Все акты принимались в соответствии с действующим законодательством. 
Администрация ежемесячно предоставляет принятые НПА в юридический отдел администрации района и в прокуратуру района. Прокуратура рассматривая НПА выносит протесты или представления на постановления и решения Совета народных депутатов. С целью  приведения НПА в соответствие с действующим законодательством, администрация своевременно вносит изменения и дополнения в НПА.
Оперативные совещания у главы поселения проводятся каждый понедельник, где перед каждым работником обозначены вопросы по сфере деятельности специалиста, и возможности решения этих вопросов самостоятельно или совместно с главой поселения. 
Ведется постоянная работа с населением по разъяснению нового законодательства по оформлению имущества в собственность. Разъясняется оформление пенсий. Оказывается помощь в  оформлении    пособий и выплат в отделе социальной защиты населения  Богучарского района, среди многодетных семей, матерей –одиночек, и другие выплаты и материальные помощи. Оформлено 21 семья, как многодетные. 1230 справок и выписок различного рода выдано администрацией Радченского сельского поселения за 2015 год.Совершино168 нотариальных действий .  
Работа с престарелыми и одинокими гражданами поселения ведется  совместно с Богучарским отделом защиты населения и Пенсионным Фондом по Богучарскому району, т.к. обращения были связаны с переоформлением пенсий, подтверждением о проживании; оформлены доверенности на представителя в организации и учреждения.    
За пенсионерами, которые проживают одни, назначены социальные работники, которые помогают в быту.  
Оказывается помощь гражданам при оформлении субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг. Оформили 25 заявлений.  
В администрации поселения постоянно ведется прием граждан по личным вопросам. В администрацию поселения граждане обращаются ежедневно, от 5 до 11 человек в среднем.  Вопросы или обращения граждан регистрируются по желанию заявителя.   Вопросы были различными:
- оформление наследства, гражданства; выдача доверенностей и различных справок; заявления и разъяснения по вопросу улучшению жилищных условий,    по земельным вопросам, установление земельных границ, уличное освещение, решение соседских споров,  оформление документов, касающиеся собственности граждан; улучшение водоснабжения, улучшения состояния дорог в селах поселения,   выдача архивных справок, и по архиву колхоза «Серп и Молот», СХА (колхоз)«Радченское», ООО СХП «Заречье», все обращения удовлетворены. По каждому обращению даны разъяснения и ответы. Жалоб не зафиксировано. 
За  2015 год  в ОАО «Россельхозбанке» г.Богучар, оформлено 24  кредита на развитие личного подсобного хозяйства. Администрация, в лице главы поселения, содействовала в оформлении кредитов и субсидий на оплату процентов. 



 
Поступающая в администрацию информация, помогает  в решении повседневных проблем на территории, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности населения. Результатом этой работы является  изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем  жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения и формирование доверия граждан к нашей деятельности. 
Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам социального харктера, а также земельным вопросам. Некоторые проблемы, такие как,  строительство нового водопровода, освещение улиц и строительство новой школы в селе Радченское – актуальные, поставленные в обращениях жителей, стали обсуждением №1.
Администрация за отчетный период достигла некоторых результатов, а именно:
администрация Радченского сельского поселения  получила для МУП «Радченское» автомобиль.
Муниципальное унитарное предприятие для повышения эффективности работы осуществляет подворный обход. В результате обхода заключаются новые договора, изменяются нормы потребления в сторону увеличения, проводиться работа по установке счетчиков, постоянно ведется разъяснительная  работа с потребителями о своевременной оплате. Несмотря на технические и материальные сложности в 2015 году был подведен водопровод в Криничанский СДК, произведена замена 3(трех) насосов, сделан точечный ремонт башен и водопровода. Вместе с тем разводящие сети и водонапорные башни требуют капитального ремонта или замены. При строительстве тротуаров в с. Радченское и планировке детской площадки в х. Дядин осуществляли подвоз песка, земли и камня. Так же предприятие оказывает посильную помощь в вывозе мусора от кладбищ и завозе песка. 
В зимнее время  своими силами расчищаем дороги, местные дворы села Радченское и х.Дядин,  вовремя  приводятся в порядок. В селах Криница и Травкино  дороги расчищались техникой СХ предприятий, с которыми налажена взаимосвязь, хорошие деловые отношения.
После весенней распутицы проводится месячник по благоустройству и озеленению территорий поселения. В апреле был посажен «Лес Победы» в каждом селе Радченского сельского поселения и озеленен парк на общую сумму 48 т. руб. Приводятся в порядок местные дороги, улицы.  На кладбищах поселения(их 5) территория убирается, завозится песок. Проводятся субботники по селам.  Со 2 июля 2012 года у нас в поселении на круглосуточном дежурстве находится противопожарный автомобиль. Постоянную работу нашли 5 человек.  Население стало более ощущать себя защищенными. В данный момент в Радченскую ДПК объявлен конкурс на замещаемую должность руководителя начальника ДПК.
В 2015 году было  подключено уличное  освещение в: с. Радченское по улицам Демьяна Бедного, Молодежной, Горького, х. Дядин по улице Гагарина и полностью подключено уличное освещение в с. Травкино (с помощью СХП «Колос», поставлены шкафы учета в с. Радченское по улицам  Пролетарской и Мира.  Общие затраты составили 379,3 т.руб, а так же по муниципальной программе были проложены тротуары в с. Радченское по улице Воробьева. Общая длина тротуаров составляет 1,7 км на сумму 2824,4.
Так же на протяжении 2015 года были отремонтированы братские могилы на территории поселения (в настоящее время ведется оформление в собственность земельных участков и памятников для постановки на бухгалтерский учет. Сделано ограждение парка в с. Радченское, построены два переходных мостика, произведен косметический ремонт администрации Радченского сельского поселения.
В Криничанский ДК проведен водопровод, спланирована площадка перед ДК и засыпана асфальтной крошкой.
На территории поселения созданы две футбольные команды: «Криница» и «Радченское». Для команды «Криница» с помощью СХА была приобретена спортивная форма.
С 20 августа по 20 сентября на территории Богучарского муниципального района проходили военные сборы, в которых приняли участие 18 человек с Радченского сельского поселения. В настоящее время проходят военную службу: срочники-9 чел., по контракту-7 чел.
 Для достижения намеченных  целей  будет продолжена работа по решению задач, обеспечивающих: 
- реализация мер, направленных на увеличение налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения; 
- повышение эффективности управления муниципальным имуществом; 
- определение приоритетов и целей использования бюджетных средств; 
Для развития поселения необходимы  дополнительные рабочие места, заинтересовать молодежь  оставаться жить, и работать на селе.  
Вся работа   администрации заключается в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития поселения финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности жителей, улучшения  жизни односельчан,  более полного и качественного удовлетворения запросов населения.



