ОТЧЕТ
о работе администрации Медовского сельского поселения за 2016 год. 

Уважаемые депутаты и участники сессии!

 Как и предусмотрено Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Уставом Медовского сельского поселения Вам предоставляется отчет о работе администрации Медовского сельского поселения за 2016г.

        Площадь  Медовского сельского поселения 23,3 тыс.га, административный центр – п.Дубрава. В состав поселения входит пять населенных пунктов  с общей численностью зарегистрированного населения - 1016 чел. (п.Дубрава –392 чел., п.Южный – 340 чел., х. Малеванный – 80 чел., с.Медово –122 чел., с.Каразеево – 82 чел.).
       Демография:   за  2016  года  родилось –   7  человека, умерло –  12  человек.

        Из проживающего на территории поселения дети в возрасте до 16 лет  163 чел., трудоспособного населения – 490 чел., из них - 396 чел. работающих. Пенсионного возраста – 363 чел.. Инвалидов – 67 чел.
        Из занятых  339 человек:    в сельском хозяйстве - 210 чел., в образовании –  17 чел., в торговле –  7чел., здравоохранении – 3 чел. и в др. сферах.

         Средний размер заработной платы среди работающего населения – 14561,0руб.

Военнообязанных и граждан подлежащих призыву на воинскую службу-211 (197) человек. Из них офицеров 1, сержантов – 49, рядовых – 141, ВМФ – 9, призывников – 12. В рядах РА  3 человека.
За этот год мы пять  раз  разворачивали Штаб оповещения и пункт сбора, один раз с привлечением посыльных. 
        Социально-культурная сфера

         На территории поселения находится два сельских дома культуры (п.Дубрава, п.Южный) и один сельский клуб  (с.Медово) и две библиотеки ( п.Дубрава и п.Южный),  две школы – одна основная на 380 учащихся (п.Дубрава) фактически занимаются 29 учеников, и вторая основная (п.Южный) на 192 ученика, фактически занимаются  45 учеников.

         Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты.

        Жилой фонд 
Общая площадь жилого фонда 26.0 тыс.кв.м., число домовладений- 451 (квартир), средняя обеспеченность одного жителя общей площадью 20,1 кв.м.

Во всех населенных пунктах поселения   ( п.Дубрава. п.Южный, с.Медово, с.Каразеево, х.Малеванный) построен газопровод

Подключено  – 43% жилых домовладений.

 Связь. Транспорт.

     Все населенные пункты телефонизированы.

     Транспортное сообщение между  селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается рейсовым автобусом  4 раза в неделю, стоимость проезда – 56 руб.

Коммунальное хозяйство

          Протяженность водопроводных сетей 21 км., 6 водонапорных башен.

Централизованного отопления и водоотведения (канализации) нет.

На территории населенных пунктов имеется по одному кладбищу.

 Хозяйствующие субъекты

         На территории Медовского сельского поселения расположено ООО «Степное» с численностью 48 человек,  СХА «Чайка» - 8 чел.,  ООО «Наше молоко»- 2 чел. ,  11 крестьянско-фермерских хозяйств занимающихся  растениеводством и животноводством.

 Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 20,5 тыс.га, из них пашни – 13 тыс.га, в том числе 17,8 тыс.га – земли пайщиков, фонд перераспределения – 1052 га.

        Имеются 6 предприятий розничной торговли (магазины и павильоны). В целом, в этой сфере занято 7 человек. 

 Перспектива развития поселения.

Администрацией района в установленном порядке утвержден   план  мероприятий по реализации  Стратегии социально-экономического развития Богучарского муниципального  района на период до  2020 года. В этот план мероприятий  включены проекты, имеющие отношение к населенным пунктам поселения, планом  предусмотрено:

- сеть газораспределения по ул.Радченко, ул.Степной, ул.Агрономической, ул. Российской, ул. Дружбы, ул.Ленина в с.Каразеево 2,1 км;

- строительство участка дороги к с. Каразеево.   

 Бюджетные ресурсы Медовского сельского поселения

          За    2016  год    доходы бюджета поселения составили 7360,5  тыс. руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 2240,2  тыс.руб. (30,4%), безвозмездные поступления – 5120,3 тыс.руб. (69,6%).

          В 2017  году доходы бюджета поселения запланированы   в сумме 4088,6 тыс.руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 1557,4 тыс.руб. (38,1%), безвозмездные поступления  – 2531,2 тыс.руб. (61,9%)

            Основными  источниками нашего дохода являются земельный налог, налог на имущество физических лиц, налог на доходы физических лиц и дотации.                      
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Одна из основных наших задач  - это сбор налогов, так как это основной источник нашего существования. Основной наш бич в этом вопросе – это недоимка. Она показывает результат нашей работы с населением, работы налоговой инспекции с данными налогоплательщиков. И здесь о результатах нашей совместной работы лучше всего скажут цифры. Недоимка в 2016 году составляла 188000 руб. На 01.01.2017  года  - 189544 руб.  Земельный налог  в 2015 году –  174000руб., 2016году –177290 руб. Налог на имущество физических лиц в 2015году – 14000 руб., на 01.01.2017года –12254 руб.  Кроме того недоимка по транспортному налогу составила 424491,86  руб.  Эти цифры показывают, что  нам нужно   активнее работать с налогоплательщиками и расширять налогооблагаемую базу. Работа в этом направлении ведется. 
Расходы бюджета в 2016 году составили 7865,9  тыс.руб.
Бюджетные средства  в 2016 году  направлены:
- на содержание учреждений культуры (заработная плата, ком.услуги,  строительные работы и материалы) – 1666,0 тыс.руб. (21,2%) 
- содержание органов местного самоуправления (заработная плата, ком.услуги, ремонт, содержание автомобиля, оплата интернета) –  1834,5 тыс.руб. (23,3%) 
- социальная политика (пенсии муниципальным служащим)– 163,6 тыс.руб. (2,1%)

         В 2016 году за счет средств администрации Медовского  сельского поселения:

- ремонт отопления СК с.Медово на сумму 18,7 тыс.руб.;

- ремонт кровли СДК п.Дубрава на сумму 199,4 тыс.руб.;
- приобретение музыкальной аппаратуры для  СДК п.Дубрава и сельского клуба с.Медово–71,4 тыс.руб.;
- установлены мягкие кресла в СДК п.Южный;
- текущий ремонт автомобильной дороги по ул. Космонавтов (50м.) и ремонт двух площадок и 40м. проезжей части на пл. Центральная  в п.Дубрава за счет средств дорожного фонда  на сумму 760,5 тыс.руб., также за счет средств дорожного фонда  сделан ямочный ремонт дороги к х.Малеванный на сумму 10,5 тыс.руб.;
-  текущий ремонт автомобильной дороги по ул. Советская с.Медово (900м.) на сумму 2148,7  тыс.руб. (из районного  бюджета выделена субсидия в сумме 2146,6 тыс.руб.);
- подготовлена документация и заключены договора на подсыпку щебня двух улиц в с.Каразеево (ул.Ленина, ул.Агрономическая) на сумму 477 тыс. руб. (работы будут завершены до мая 2017г.);
-  организация освещения улиц населенных пунктов поселения (оплата электроэнергии,  обслуживание, расширение сети)  –280,3  тыс.руб.;

-  содержание водопровода (оформление, покупка насоса и услуги экскаватора) – 87,0 тыс. руб.;

- покупка детского оборудования для детской площадки в п.Дубрава – 99 960 руб. (выделы ООО «Степное»);
- изготовлена и установлена декоративная изгородь на пл.Центральная п.Дубрава – 48 тыс.руб. ;
- обеспечение сохранности  военно-мемориальных объектов (оформление в собственность, косметический ремонт) –18,3 тыс.руб.;
- для обеспечения пожарной безопасности оборудована   башня Рожновского, установленная в 2016 году в х.Малеванный, приобретены 10 огнетушителей ОП-2 на сумму 3,3  тыс.руб..
    В 2017 году планируется направить бюджетные средства на следующие цели:

- содержание  учреждений культуры  - 1758,5 тыс.руб. 

- содержание органов местного самоуправления –  1844,0 тыс.руб.

- социальная политика – 180 тыс.руб. 

- уличное освещение – 90,0 тыс.руб.

- благоустройство территории  – 120,0 тыс. руб. 

131 Федеральным законом определено то, что все вопросы сельского быта переданы сельским поселениям, то есть весь спектр забот, важных именно для жителей поселений. Это организация электроснабжения, водоснабжения, санитарное содержание населенных пунктов, создание условий для культурного досуга, содержание местных дорог и т.д. и т.п.

К сожалению,  имея такую ответственность перед населением и несоответствующий потребностям  бюджет, мы не в состоянии решать в полном объеме поставленные задачи. Нужно искать дополнительные источники доходов. Над этим тоже предстоит работать. Один из способов пополнения бюджета – это реализация муниципального имущества.
В 2016 году реестр муниципального имущества Медовского сельского поселения пополнился на 11 объектов: 3   военно-мемориальных объекта, 4 водопроводных сети,  4 земельных участка под  военно-мемориальными объектами.

В 2017 году планируется оформить право собственности на 6 гидротехнических сооружений и поставить на учет в качестве бесхозяйного зерносклад в селе Каразеево.  
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). По инициативе жителей, проживающих на территории Медовского сельского поселения создано 5  ТОСов  (в п.Дубрава, п.Южный, с.Медово, х.Малеванный, с.Каразеево). В 2016 году на территории Воронежской области  предоставлялись  субсидии из областного бюджета некоммерческой организации — ассоциация «Совет муниципальных образований Воронежской области» на поощрение проектов, реализуемых в рамках территориального общественного самоуправления в муниципальных образованиях Воронежской области.  Субсидия предоставлялась  по итогам проведения советом муниципальных образований Воронежской области конкурса общественно полезных проектов территориального общественного самоуправления. ТОС  с.Медово  во главе с руководителем Абрамовым А.Н. также участвовали в этом конкурсе и отправили свой проект под названием «Благоустройство  детской игровой площадки». По итогам конкурса ТОСом с.Медово  получен грант в размере 150 тыс.руб.  На эти средства   приобретено оборудование для  детской игровой  площадки, которое было  установлено  силами жителей с.Медово с привлечением собственных средств.

 По инициативе ТОСа   п.Дубрава при финансовой поддержке ООО «Степное» было приобретено оборудование детской игровой площадки, которое было установлено силами участников ТОС п.Дубрава с привлечением средств жителей п.Дубрава .
В 2016 году проводились выборы    депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации  седьмого созыва, в этом мероприятии принимало самое непосредственное участие.  Это  содействие УИК,  предоставление помещений для выборов,   уточнение списков избирателей и  информационная работа,  доставка избирателей на участки и т.д. и т.п.  
Администрация Медовского сельского поселения участвует во многих Федеральных программах, в том числе в Федеральной целевой программе «Жилище» подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей». С января 2008 года 12 молодых семей в нашем поселении стали участниками программы. И 4 семьи уже  получили сертификаты на приобретение жилья.

Одной молодой  семье выделен  земельный участок под строительство жилого дома. Надеемся, что в будущем и ожидания остальных будут удовлетворены. 
По программе обеспечение жильем ВОВ,   1 ветеран ВОВ и  вдова ИВОВ получили сертификаты на приобретение жилья. 
          Основные направления работы администрации определялись Советом народных депутатов сельского поселения, в основном сессиями и постоянными комиссиями.

         В 2016 году нами планировалось провести 5 сессий, проведено 9 .Все вопросы планированные согласно утвержденного Советом народных депутатов Медовского сельского поселения  плана были рассмотрены.          За 2016 год администрацией поселения было принято 103 постановления (2015г. - 118), проведено 5 собраний  граждан.

Уже 3 года в  администрации проведен интернет, но несмотря, на то что мы осваиваем новые возможности электронного документооборота, «бумажный поток» не уменьшается. Так на бумажном носителе входящей корреспонденции – 135 (156)  писем, а исходящей – 352 (350).
              Администрацией  выдано в 2016году 735 справок. (справки о составе семьи, с места жительства, характеристики и т.д.) Так же ведется работа  с обращениями граждан. 
Всего за 2016 год поступило в администрацию 23 устных обращений и  3  письменных все они рассмотрены в установленные сроки.
      В здании администрации третий  год  функционирует  «Мои документы» (удаленное рабочее место центра государственных и муниципальных услуг). И жители Медовского сельского поселения, чтобы получить паспорт, СНИЛС, оформить прописку, право собственности и другие документы, вовсе необязательно ехать в районный центр.
    В отчетном докладе невозможно проанализировать работу всех организаций и учреждений, на деятельность которых в той или иной мере оказывает влияние администрация сельского поселения.
Добавлю только то, что их деятельность мы не упускали из поля зрения.

      Ежедневно в администрацию сельского поселения приходят люди со своими проблемами и нуждами. Отмечу одно, работники администрации никогда не уходили от разрешения назревших проблем , хотя далеко не все удается  решить. Например, организация водоснабжения населенных пунктов Медовского сельского поселения – острая проблема, дорога на с.Каразеево и х.Малеванный – проблема, несанкционированные свалки мусора – проблема, но работа по этим направлениям ведется. Не всегда принимаются  верные и точные решения. Об этом я думаю, вы  выскажите в своих выступлениях.

    Жителям не важно, что наше поселение дотационное, им необходимо, чтобы была питьевая вода, чтобы идти и ехать по дороге и в темноте освещались улицы. И поэтому администрации и депутатам необходимо активнее работать над выполнением наиболее важного исполнительно-распорядительного полномочия по исполнению бюджета поселения – финансовой основы, обеспечивающей работу бюджетной сферы и жизнедеятельности поселения в целом.
     Подводя итоги года, мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории. Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.

     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел. 
           СПАСИБО за внимание.
