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Отчёт главы Первомайского сельского поселения
о работе администрации за 2016 год

Площадь  территории  Первомайского сельского поселения  составляет 15, 35 тысяч  га.  В четырех  населенных пунктах(Плесновка – Лебединка – Батовка – Новоникольск)  расположено 380  домовладений. Численность населения составила на 01.01.2017 года -  1214 человек. 
Бюджет поселения в 2016 году составил по доходам 5268,4 тыс.. рублей, в том числе собственных доходов 1729,8  тыс.. рублей, остальные безвозмездные поступления.
  За   12 месяцев 2016 года  родилось – 14 человек, умерло – 12 человек; прибыло – 20 чел., убыло – 33 чел. 
В администрации Первомайского сельского поселения ведётся приём граждан по личным вопросам. Обращаются с различными вопросами:  за 12 месяцев 2016 года поступило 23 письменных и устных обращения граждан.
       Устных - 20 обращений. 
       Письменных - 3 заявления :
 -  жалобы на беспривязное содержание скота
 - о ремонте дорог  
 - о водоснабжении 
 - о благоустройстве   
Все   обращения разрешены в полном объеме и разъяснены на основе законодательства Российской Федерации.
Администрацией  Первомайского сельского поселения в 2016 году  принято 98  постановлений  и 60 распоряжений  по различным вопросам.
Проведено 8 сессий Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения, принято 68  решений.
Ежемесячно, ежеквартально и ежегодно в департамент развития 
муниципальных образований и в отдел сопровождения МИСП (муниципальная информационная система поселения)  направляются информационные показатели Первомайского сельского поселения.
Заполняется в электронном виде МИСП по разделам:
Похозяйственные книги, лицевые счета, количество домовладений, количество земельных участков, свидетельство о гос. Регистрации на земельные участки и строения, удостоверения личности и ИНН.
В 2016 году выдано населению  72 нотариальных  доверенности ( на оформление земельных участков, паев, оформление «зеленок» на жилые дома и т.д.).
В течение 2016 года продолжена работа по реконструкции водопроводных сетей. В селе Новоникольск в мае  была установлена новая водонапорная башня. Помощь в доставке и установке оказала ЗАО Агрофирма « Павловская Нива». тем самым за 4 года во всех селах Первомайского сельского поселения установлены новые водонапорные башни. Осенью 2016 года ТОС « село Новоникольск» выиграл грант в сумме 110000 тыс. руб. на приобретение детской игровой площадки, которая была установлена в сентябре 2016 года.
В селе Плесновка произведена подсыпка и грейдирование улицы Советской. Произведен ремонт уличного освещения и замена ламп в количестве 12 штук.
При уборке территории возле села Плесновка были обнаружены останки  итальянских солдат времен ВОВ. Останки переданы поисковому отряду.
В х. Батовка произведено грейдирование дорог по ул. Авиаторов и Школьной, сделан водосток. Была завезена и  подсыпана асфальтовая крошка (200 тонн). Отдельную благодарность хочется выразить за помощь в приобретении асфальтовой крошки зам. главы администрации Богучарского муниципального района  Кожанову А.Ю., за перевозку и укладку главе КФХ «Бадалов»  Бадалову В.С.
По программе «Дорожный фонд» в х. Батовке произведен ремонт 112 метров по улице Школьной.
В с. Лебединка произведена подсыпка песком дорог по улицам Свобода и Гагарина – 400 метров. Сделан водосток, установлена водосточная труба, завезена и уложена асфальтовая крошка на дорогу от кладбища к улице Авиаторов – 140 метров с. Лебединка. Строки благодарности хочется выразить районному депутату Серенько С.В. за помощь в приобретении, доставке и укладки асфальтовой крошки.
В Лебединском СДК произведен ремонт отопления, заменены трубы, установлен «байпас», заменены полы в коридоре, заменена проводка, установлены новые светильники. Установлен бойлер под горячую воду, сделана канализация, установлена душевая кабина.
На скважине № 2 в с. Лебединка произведена реконструкция на сумму 106 тыс. рублей. На выделенные районной администрацией субсидии в размере 50000 тыс. рублей был закуплен и установлен более мощный водяной  насос.  На средства жителей с. Лебединка в сумме 56000тыс.руб.   были приобретены и установлены трубы.
            Изготовлена проектно-сметная документация на водопроводные сети в с. Лебединка, получены правоустанавливающие документы и взяты на баланс администрации поселения.
В сентябре 2016 года за спонсорские деньги приобретена часовня. На пожертвование жителей поселения часовня была установлена. Открытие часовни планируется на 2017 год.
В связи со строительством  ж/д  проходящей через Первомайское сельское поселение были произведены археологические раскопки возле с. Лебединка.
Для реконструкции уличного освещения в с. Лебединка на 150000 тыс. рублей закуплено и заменено 2500 метров провода СИП, 50 шт. уличных фонарей, 50 шт. светодиодных лампочек. Ремонт запланирован на июнь 2017 года.
Для озеленения Первомайского с/п были закуплены 70 шт. саженцев, которые высажены во всех селах поселения.
В июле 2016 года прошел конкурс « Лучшая въездная группа». Въездная  группа была изготовлена и установлена. В этом конкурсе Первомайское сельское поселение заняло Ш почетное место.
          На территории Первомайского сельского поселения расположено 2 памятника воинам, погибшим в годы ВОВ, сделан косметический ремонт  всех памятников и благоустройство территории памятников. А также  произведена очистка всех кладбищ поселения от мусора, поросли и старых деревьев, с привлечением населения поселения и сельскохозяйственных артелей, сумма затрат составила – 3,4 тыс. рублей. Изготовлены зеленки на парк  с. Лебединка и на братские могилы расположенные  с. Новоникольск и х. Батовка.
В 2016 году  оформлены паспорта на памятники, расположенные на территории поселения.
          В Лебединский ДПК закуплен холодильник, микроволновая печь. Термопот. На содержание ДПК получено субсидий на сумму 50 тыс. рублей . Произведено 7 выездов на тушение пожаров, пожары потушены в полном объеме.

          Перспективами развития поселения также являются: достижение высокого уровня надежности и устойчивого функционирования жилищно-коммунального комплекса поселения:
- развитие систем водоснабжения;
- улучшение качества дорог;
- благоустройство и обустройство свалок ТБО;
- пожарная безопасность;
- удовлетворение потребности населения в различных видах связи.




Все  возникающие вопросы мы будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией  Богучарского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.





