Отчет о работе главы

Поповского сельского поселения за 2016 год 

1. О состоянии социально-экономического положения 

Поповского сельского поселения

В состав Поповского сельского поселения входят четыре населенных пункта: село Лофицкое, село  Поповка, село Вервековка, село Купянка.

Общая площадь земель поселения составляет 13,14 тыс. га, в т.ч. населенных пунктов- 324  га (с. Поповка - 64 га, с. Лофицкое- 90 га, с. Купянка- 98 га, с. Вервековка -72 га).
Численность населения четырех сел на 01.01.2017 года 2758 человек, из них в с. Лофицкое-729, в с. Поповка-424, в с.  Вервековка-503, в с. Купянка-1102. За 2016 год умерло 32 человека, родилось- 34 человека. 

Трудоспособного населения по поселению всего 1324 человек, безработных граждан, состоящих на учете в Центре занятости- 22 человека. Детей до 16 лет- 446 человек, пенсионеров- 988 человек, участников Великой Отечественной войны- 1 человек.

На территории поселения находится два сельских Дома культуры, один сельский клуб, четыре библиотеки, две школы основного общего образования. В селе Лофицкое расположен филиал детской школы искусств. В селе Поповка находится дошкольное общеобразовательное учреждение- детский сад «Истоки».
                  На территории поселения находятся пять фельдшерско-акушерских пункта. Население обслуживают 9 торговых точек.
На территории поселения работает отделение Сберегательного Банка Российской Федерации.
Все села газифицированы, имеется центральное водоснабжение, к селам дороги асфальтированы. Протяженность дорог по поселению составляет  33,7 км., из них с твердым покрытием  22,2 км, грунтовых дорог – 11,5 км. Автобусное сообщение между селами поселения и районным центром осуществляется рейсовыми автобусами.
Водопроводная сеть на территории  Поповского сельского поселения имеет протяженность  22 км. Жизненно важным для поселения остается состояние водопроводных сетей. Техническое состояние трубопроводов характеризуется высоким уровнем износа.
На территории поселения функционируют СХА «Истоки», занимающаяся растениеводством и животноводством, рыболовецкая артель «Дон», занимающаяся разведением товарной рыбы и малька, КФХ «Купянское», занимающееся животноводством, ООО «Богучар-Калибр», занимающийся переработкой подсолнечника.

ИП Сывороткин, занимается продажей стройматериалов, ИП Фролова, ИП Гудков, ИП Червонная, ИП Рыбянцев, ИП Лихачева, ИП Сумской, Богучарское РАЙПО работает в сфере торговли.

2.Об исполнении полномочий главы Поповского сельского поселения, администрации Поповского сельского поселения по решению вопросов местного значения

Вопросы местного значения сельского поселения закреплены Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Работа главы поселения, администрации поселения строится соответственно так, чтобы в соответствии с полномочиями, закрепленными Уставом поселения, решались вопросы местного значения.

Администрация поселения работает согласно утвержденным планам работы на 1 и 2 полугодие, в которых определены основные задачи, направленные на улучшение жизни нашего населения. Все запланированные мероприятия выполняются. За 2016 год в администрации принято 176 постановлений.
 Особое внимание в своей работе мы уделяем обращениям граждан по личным вопросам. За 2016 год в администрацию Поповского сельского поселения поступило всего 57 обращений граждан, из них - 4 коллективных обращения.  Все они были рассмотрены в срок. По всем обращениям граждане получили письменные либо устные ответы. Значительная часть обращений граждан касается жилищных вопросов, благоустройства территории (ремонт внутрипоселковых дорог, тротуаров и детской площадки в с. Вервековка). Ведется учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В 2016 году были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 6 семей.
Анализ тематики обращений показал, что основными темами, которые волнуют граждан, являются: водоснабжение; уличное освещение населенных пунктов поселения; строительство и ремонт  внутрипоселковых автомобильных дорог; содержание домашних животных и отлов бродячих собак; спиливание и обрезка сухих деревьев; строительство тротуаров и детской площадки.
              За 2016 год специалистами администрации выдано более одной тысячи  семисот различных справок, совершено 130 нотариальных действий. 

              В 2016 году прибыло 105  человек, выбыло- 76  человек. 

Регулярно ведется работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе, проводятся учения по организации работы в военный период. На организацию воинского учета нам было передано из федерального бюджета  172300 рублей. 

Постоянно на повестке дня стоит вопрос по увеличению налоговых и неналоговых (аренда, продажа имущества) поступлений в бюджет поселения. Наши налоги  это:

1. Земельный налог- 100 %.

2. Налог на имущество физических лиц- 100 %.

3. Единый с\х налог- 30 %.

4. Налог на доходы физических лиц- 2 %.

Сложность в собираемости налогов  заключается  в том, что не все объекты недвижимости зарегистрированы в органах, осуществляющих  государственную регистрацию прав на недвижимость. В 2016 году оформили право собственности более  38 жителей поселения. Недоимка на 01.01.2017 по земельному налогу составила 211800 руб., по налогу на имущество физических лиц  163400 руб. Регулярно администрацией поселения ведется работа с населением по уплате налогов. 
В 2016 году в бюджет поселения поступило земельного налога 1691273 рубля (в 2015 году- 1610981 рубль), налога на имущество-  390343 рубля (в 2015 году-  291182 руб.)
В  2016  году  доходы  бюджета поселения составили    13626745,00  руб., в том числе  безвозмездные  поступления  из других бюджетов –10335543,00  руб. 

Бюджетные средства  в  2016 году  направлены:

-на благоустройство территории-836888,00 руб.;

-на оплату электроэнергии-744340,00 руб.);

-на ремонт дороги-3195869,00 руб.;

- на содержание органов местного самоуправления –2197530,00  руб.;    

- на содержание учреждений культуры –1942599,00 руб.;

- на национальную оборону –172300,00  руб.;

- на социальные выплаты–216200,00 руб.;

-на строительство парка с. Лофицкое-4192318,00 руб.

Итого расходы за 2016 год  составили –13498044,00  руб.
В 2016 году главой и администрацией поселения была проделана следующая работа:   
1. . С мая по сентябрь 2016 года проводилась подготовка к выборам депутатов Государственной Думы. 
2.  С начала года велась подготовка к празднованию  71-й годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне. Были  отремонтированы памятники за счет средств местного бюджета. 9 Мая во всех селах проведены торжественные митинги. 
3.  Благоустройство населенных пунктов – одна из важнейших задач нашего поселения. С 1 по 30 апреля 2016 года проходил месячник санитарной культуры и озеленения населенных пунктов Поповского сельского поселения. В ходе месячника был наведен порядок на кладбищах, организован завоз песка, вывоз мусора. Активное участие в уборке кладбищ принимали жители поселения. 
Одним из новых и перспективных институтов гражданского общества является территориальное общественное самоуправление. На территории Поповского сельского поселения в каждом населенном пункте созданы ТОСы. В 2016 году ТОС с. Купянка реализовал социально-значимый проект- благоустройство и ограждение гражданского кладбища  в селе Купянка.  Получил грант из областного бюджета  на осуществление своей идеи. 

С марта по ноябрь  был организован сбор и вывоз мусора от населения.    

    В 2016 году  за счет средств дорожного фонда и дорожного кредита (3195869 руб.)  был выполнен ремонт асфальтного покрытия в с. Поповка ул. Калинина, строительство дороги к роднику в с. Вервековка, ремонт дороги в с. Купянка (территория аэродрома).
Приобретен материал для отсыпки дороги по улице Киевская и части ул. Ленина  в селе Лофицкое. Весной 2017 года будет выполнена отсыпка дороги, грейдирование на данном участке.

В настоящее время подготовлена документация для строительства дорог с твердым покрытием в селе Купянка, Лофицкое, Поповка. 
4. В целях предотвращения пожаров много внимания уделялось разъяснительной работе среди населения по профилактике пожаров: на досках информации размещались объявления о запрете разведения костров на всей территории поселения; производились выезды работников администрации совместно с участковым уполномоченным в случае сжигания сухой травы или мусора, размещались объявления с указанием номеров телефонов, по которым следует звонить в случае пожара. 

В целях оказания содействия пожарной части № 33 в тушении пожаров СХА «Истоки», рыболовецкая артель «Дон», фермерские хозяйства держали в постоянной готовности тракторы с бочками, наполненными водой,  тракторы с плугами.

5. Постоянно на контроле находится уличное освещение. Центральные улицы поселения освещены. В 2016 году реконструировано уличное освещение  в с. Лофицкое по ул. Ленина, Терешковой, Комсомольской. Установлены светодиодные лампы.
На уличное освещение затрачено всего 723950  рублей, в том числе на электроэнергию- 674331   рублей. 
6. Полномочий поселения по организации библиотечного обслуживания населения, обеспечения жителей услугами организаций культуры и полномочия по архитектуре  были переданы Богучарскому муниципальному району. Но выплата заработной платы  и содержание зданий осуществляется за счет бюджета поселения. Вместе с полномочиями переданы денежные средства на сумму  1942599 рублей.
Организацией культурного досуга населения администрация занимается совместно с учреждениями культуры. В течение года проводились мероприятия, посвященные таким праздникам, как День защитников Отечества, Международный женский День 8-е Марта, Праздник Весны и Труда, 71-я годовщина со дня Победы в Великой Отечественной войне, День защиты детей, День молодежи, День пожилых людей, Новый год. Во всех селах поселения были организованы и проведены самые любимые для жителей праздники- Дни села. На проведение праздничных мероприятий израсходовано из бюджета поселения 43436  рублей. В организации проведения праздничных мероприятий оказывали помощь наши фермеры и предприниматели. 

         7. Работа администрации поселения всегда тесно связана с работой представительного органа-Совета народных депутатов Поповского сельского поселения. Благодаря личной заинтересованности депутатов проводятся субботники по наведению порядка и благоустройству приусадебных территорий поселения.

8. Самым значимым событием для жителей села Лофицкое стало торжественное открытие парка у озера. На площади 1 гектар  вместо песчаного пустыря создали благоустроенное место отдыха для жителей села. Парк  был построен в рамках реализации государственной программы Воронежской области «содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления на 2016 год» благоустройство мест массового отдыха населения 11 сентября 2016 г.)

Благодаря реализации данного проекта жители села Лофицкое и близлежащих сел поселения получили благоустроенную детскую игровую и спортивную площадки. Парк у озера стал любимым местом отдыха населения.

        9. Также одним из самых важных событий в жизни поселения стало открытие ФАПа  в селе Купянка. (ноябрь 2016 г).   

      Этого события жители села Купянка ждали очень  долго. Ведь раньше  граждане получали медицинские услуги в плохо отапливаемом, не  соответствующим современным требованиям помещении, а  теперь они смогут  увидеть, как радикально изменился уровень оказания медицинских услуг в новом здании. В новом современном здании есть все необходимое для комфорта  мам и малышей, граждан старшего  поколения. 

Строительство ФАПа стало возможным благодаря совместной работе всех уровней власти. 

         Важной повседневной работой является соблюдение на территории поселения законности и правопорядка. Эти вопросы мы решаем в тесном сотрудничестве с участковым уполномоченным, а иногда и в судебном порядке.

Уважаемые депутаты!

На территории Поповского сельского поселения есть еще немало вопросов, над которыми предстоит работать. В планах администрации решение таких вопросов:

1. Продолжение работ по благоустройству территории  населенных пунктов поселения.
2. Отсыпка дороги по ул. Киевская и часть ул. Ленина в с. Лофицкое.

3. Строительство дорог с твердым покрытием в с. Купянка, Лофицкое, Поповка.

4. Реализация общественных инициатив: восстановление уличного освещения по ул. Киевская с. Лофицкое, установка детской игровой площадки в с. Вервековка, отсыпка дороги к кладбищу в с. Поповка, благоустройство сквера в с. Купянка.

5. Благоустройство пляжа в с. Поповка.
6. Продолжение работы по налаживанию уличного освещения, в том числе переход на энергосберегающие лампы.

7. Передача на обслуживание водопроводных сетей поселения обслуживающей организации.

8. Подготовка и проведение  выборов депутатов  Совета народных депутатов  Богучарского муниципального района. 
Все эти вопросы мы будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией Богучарского муниципального района, с вами, уважаемые депутаты.

Достигнутое взаимопонимание, которое у нас есть сегодня с администрацией Богучарского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, жителями поселения, поможет нам  в дальнейшем преодолевать трудности и справляться с поставленными задачами.

Глава Поповского сельского поселения                                                О.А.Ленченко
06.02.2017 г.
