ОТЧЕТ
о работе администрации Медовского сельского поселения за 2017 год. 


       В состав Медовского сельского поселения входит пять населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения - 1016 чел. (п.Дубрава –392 чел., п.Южный – 340 чел., х. Малеванный – 80 чел., с.Медово –122 чел., с.Каразеево – 82 чел.), общая площадь поселения 23,3 тыс.га, административный центр – п.Дубрава.
    Демография:    за  2017   года  родилось –   5  человек, умерло –  11  человек.
        Из проживающего на территории поселения дети в возрасте до 16 лет  169 чел., трудоспособного населения – 525 чел., из них - 396 чел. работающих. Пенсионного возраста – 322 чел.. Инвалидов – 67 чел.
         Военнообязанных и граждан подлежащих призыву на воинскую службу-183  человек. Офицеров 3, сержантов – 42, рядовых – 134, ВМФ –7, призывников – 10. В рядах РА  2 человека.
        Социально-культурная сфера
         На территории поселения находится два сельских дома культуры (п.Дубрава, п.Южный) и один сельский клуб  (с.Медово) и две библиотеки ( п.Дубрава и п.Южный),  две школы – одна основная на 380 учащихся (п.Дубрава) фактически занимаются 38 учеников, и вторая основная (п.Южный) на 192 ученика, фактически занимаются  43 ученика.
         Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Два отделения почтовой связи. Шесть предприятий розничной торговли (магазины и павильоны). Два филиала КБО.
        Жилой фонд 
Все  населенные пункты  поселения   ( п.Дубрава. п.Южный, с.Медово, с.Каразеево, х.Малеванный) газифицированы.
Подключено  – 43% жилых домовладений. Общее число домовладений 451 (квартир).
 Связь. Транспорт.
     Все населенные пункты телефонизированы. Кроме того в п.Дубрава в октябре 2017г. запущена вышка Теле2 и теперь доступен беспроводной интернет. В данный момент ведутся работы в п. Южный и п.Дубрава по прокладке оптоволокна. 
     Транспортное сообщение между  селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается рейсовым автобусом  4 раза в неделю, стоимость проезда – 56 руб.
Коммунальное хозяйство
         Протяженность внутрипоселковых дорог  32,3 км., в том числе с твердым покрытием  5,2 км. Протяженность водопроводных сетей 21 км., 6 водонапорных башен.
Протяженность линий уличного освещения 12,39  км. 11 щитов учета с автоматическим включением 90 светильников.
На территории населенных пунктов имеется по одному кладбищу.
 Хозяйствующие субъекты
     Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 20,5 тыс.га, из них пашни – 13 тыс.га, в том числе 17,8 тыс.га – земли пайщиков.
    На территории Медовского сельского поселения осуществляют свою деятельность  ООО «Степное» с численностью 50 человек,  СХА «Чайка» - 10 чел.,  ООО «Наше молоко»- 2 чел. ,  18 крестьянско-фермерских хозяйств занимающихся  растениеводством и животноводством.
        
Бюджетные ресурсы Медовского сельского поселения
          За   2017  год    доходы бюджета поселения составили  6060,3  тыс. руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 1460,0   тыс.руб. (24,1%), безвозмездные поступления – 4600,3 тыс.руб. (75,9%).
         В 2017 году расходы бюджета   составили 6087,8 тыс.руб., денежные средства были израсходованы на:
      -  содержание учреждений культуры (оплата труда с начислениями, уголь, дрова, строительные материалы и т.д.) – 2084,6 тыс.руб.; 
     - содержание органов местного самоуправления  (оплата труда с начислениями,  услуги связи, коммунальные услуги и т.д.) –  1967,2  тыс.руб.; 
    - социальная политика (пенсионное обеспечение 3 человека) – 172,2 тыс.руб.;
      - текущий ремонт автомобильной дороги по ул. Мира (530м.)  в п.Дубрава за счет субсидий из средств дорожного фонда  Богучарского муниципального района на сумму 1103,9 тыс.руб. А так же в этом году выполнены обязательства по договорам  2016 года и отсыпаны две улицы в с.Каразеево (1км.) и уложен асфальт на отрезке дороги в с. Медово;
      -  организацию освещения улиц населенных пунктов поселения (оплата электроэнергии,  обслуживание, расширение сети,  в том числе установка 10 новых светильников)  –244,4   тыс.руб. из бюджета Медовского сельского поселения, 50,0 тыс.руб. оплата за электроэнергию за счет субсидии из областного бюджета;
        -  содержание водопровода (оформление, покупка насоса приобретение щита учета и перевод Медовской скважины в автоматический режим и услуги экскаватора) – 69,4 тыс. руб.;
        - обеспечение сохранности  военно-мемориальных объектов (косметический ремонт) –7,6  тыс.руб.;
       - подготовку  избирательных участков к выборам 5,6 тыс.  руб.;
       - особое внимание уделяется оформлению в собственность бесхозного имущества, на эти цели в 2017 году потрачено 266,3 тыс.руб.;
       - ведутся работы по постановке на учет 6 объектов водоснабжения (скважины  и башни Рожновского) и земельных участков под ними. А также двух земельных участков для газификации СДК п.Дубрава и СДК с. Медово;
       - продолжается работа по регистрации права собственности на зерносклад с.Каразеево;
        - зарегистрированы права собственности за Медовским сельским поселением на 6 ГТС ( завершаем регистрацию права на земельные участки под ними);
      - дорога к х.Малеванный, ранее оформленная, в апреле 2017 года передана в собственность Воронежской области.
    
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). По инициативе жителей, проживающих на территории Медовского сельского поселения создано 5  ТОСов  (в п.Дубрава, п.Южный, с.Медово, х.Малеванный, с.Каразеево). В 2017 году ТОС  с.Медово  во главе с руководителем Абрамовым А.Н. также участвовали в конкурсе общественно полезных проектови отправили свой проект под названием «Благоустройство родника в  с. Медово». По итогам конкурса ТОСом с.Медово  получен грант в размере 224600 руб., на  эти средства   приобретены  материалы, проект реализован полностью.  ТОС с.Медово второй год подряд участвует в этом конкурсе и выигрывает гранты. 

              Подводя итоги , мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.
     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел. 
           СПАСИБО за внимание.

