ОТЧЕТ

о работе администрации 
Поповского сельского поселения за 2017 год 

В состав Поповского сельского поселения входит четыре населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения -  2757 чел., (с. Лофицкое – 725 чел., с. Поповка  –419 чел.,  с. Вервековка  - 491 чел., с. Купянка- 1122 чел.) общая площадь поселения около -13,14 тыс.га, административный центр – с. Лофицкое
Демография: в 2017 года родилось - 29 человек, умерло - 31  человек.

Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет –589 чел., трудоспособного населения – 1545 чел., пенсионного возраста –644 чел., инвалидов - 159 чел.


Военнообязанных и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу - 561  человек: офицеров - 12, сержантов – 87, рядовых – 387, ВМФ –23, призывников – 34, в рядах РА  - 6 человек.
Социально-культурная сфера


На территории  поселения находится один сельский дом культуры (с. Поповка), два сельских клуба (с. Купянка, с. Вервековка),  четыре библиотеки (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка),  две школы- одна основная на  320 учащихся (с. Лофицкое) фактически занимаются 75 человек, и вторая основная (с. Купянка) на 170 учеников, фактически занимаются 83 ученика, детский сад «Истоки» на 60 ребят дошкольного возраста, фактически посещают 69  детей).  

   
Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Три отделения почтовой связи. Удаленное рабочее место филиала автономного учреждения Воронежской области «МФЦ». Доп. офис ПАО Сбербанка- с. Лофицкое 
Девять предприятий розничной торговли (магазины и павильоны).
Жилой фонд


Все населенные пункты поселения (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка) газифицированы. 

Подключено -85% жилых домовладений, Общее количество домовладений-962.
Связь. Транспорт.

Все населенные пункты телефонизированы, из 364 телефонных номеров – 332 установлены в домовладениях (квартирах).


Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается маршрутным такси, стоимость проезда- 25 руб.

Коммунальное хозяйство


Протяженность дорог  местного значения составляет 29,6 км, из них с дорог асфальтным покрытием 18,6  км и дорог с грунтовым покрытием 11  км. Протяженность водопроводных сетей 22 км, 8 водонапорных башен.


На территории населенных пунктов имеется 5  кладбищ (в с. Поповка два кладбища)
Хозяйствующие субъекты

Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9,8 тыс.га, из них пашни – 6,5 тыс.га, в том числе 6,45 тыс.га – земли пайщиков.


На территории Поповского сельского поселения осуществляют свою деятельность 4 крестьянско-фермерских хозяйства («Междуречье», «Тищенко», «Млечный путь», «Белое»), СХА «Истоки» занимающаяся  растениеводством и ЗАО «Полтавка» занимающееся животноводством, ООО «Дон», занимается выращиванием товарной рыбы и малька,  ОАО «Богучар-Калибр», занимается переработкой подсолнечника, ИП Сывороткин, лесстройбаза, которая занимается продажей стройматериалов.
 Имеются 9 предприятий розничной торговли (магазины и  павильоны). В целом, в этой сфере занято 37 человек.
Бюджетные ресурсы Поповского сельского поселения
  В 2017  году    доходы бюджета поселения составили  12 276 959,87  руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 2 628 680,98 руб., безвозмездные поступления – 9 648 278,89 руб.

          Расходы бюджета в 2017 году составили 12 711 528,78 руб.

Бюджетные средства  в 2017 году  направлены:

- на благоустройство территории-1 456 156,19 руб.;

-на содержание дорог- 5 701 292, 89 руб.;

- на содержание органов местного самоуправления – 2 736 112,65  руб.;    

- на содержание учреждений культуры –2 417 807,65 руб.;

- на национальную оборону –170 900 руб.;

- на социальные выплаты– 229 259,40 руб.
        В 2017 году был выполнен ремонт автомобильных дорог  ул. Калинина, пер. Дорожный в с. Поповка и в. Купянка ул. Николаева на общую сумму 4588926 рублей, их них субсидия областного бюджета 4584336,06 рублей, средства муниципального дорожного фонда 4590,17 рублей.
За счет средств дорожного фонда в 2016 году приобрели песочно-щебеночную смесь, а весной 2017 года  выполнили отсыпку и  грейдирование  дороги по улице Киевской в с. Лофицкое. 

В июле 2017 года была выполнена отсыпка местным строительным материалом и произведено грейдирование  участка дороги по ул. Калинина с. Поповка с привлечением транспортных средств СХА «Истоки». 
В 2017 году восстановлен пешеходный переход на автомобильных дорогах местного значения в с. Лофицкое.
В 2017 году Поповское сельское поселение стало победителем ежегодного публичного конкурса «Лучшее муниципальное образование Воронежской области 2017 года», заняв 2 место в номинации «Лучшее муниципальное образование» в категории «Поселения с числом жителей от 1500 до 3000 человек». Грант на сумму 850000 рублей администрация поселения планирует потратить на уличное освещение. На сегодня восстановлено уличное освещение в селе Купянка ул. Мичурина, ул. Николаева, ул. Степная; в с. Поповка восстановлено уличное освещение по ул. Дорожная и часть ул. Калинина и замены имеющиеся светильники на светодиодные лампы. Подана заявка на техническое присоединение с. Купянка часть улицы Набережной, ул. Новой, с. Поповка ул. Первомайская, с. Лофицкое  ул. Киевской и ул. Новой;
В 2018 году планируется восстановить уличное освещение на указанных улицах,  а так же заменить существующие светильники на светодиодные.

В рамках развития инициативного бюджетирования  администрация Поповского сельского поселения с привлечением территориального общественного самоуправления села Купянка (ТОС села Купянка) планирует в 2018 году принять участие в конкурсном отборе проектов поддержки местных инициатив на территории муниципального образования в рамках развития инициативного бюджетирования, подав заявку на реализацию проекта, направленного на решение вопроса местного значения – благоустройство мест массового отдыха (сквер села Купянка), где одним из критериев  конкурсного отбора является безвозмездный вклад населения в финансирование проекта (денежные поступления от жителей, не менее 3% от суммы субсидии). На сегодняшний день проект и смета на благоустройство сквера с. Купянка готовы.
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). По инициативе жителей, проживающих на территории Поповского сельского поселения создано 4  ТОСа  (в с. Купянка, с. Вервековка, с. Поповка, с. Лофицкое). В 2017 году все ТОСы участвовали в конкурсе общественно полезных проектов и отправили свои проекты под названием:
- ТОС с. Купянка «Замена водонапорной башни системы Рожновского на  автоматическое регулирование расхода и давления в гидросистеме за счет применения частотного преобразователя и датчика давления в селе Купянка Богучарского муниципального района Воронежской области»;

-ТОС с. Вервековка «Установка и благоустройство детской игровой площадки в селе Вервековка Богучарского района Воронежской области»;

-ТОС с. Лофицкое «Восстановление уличного освещения по улице Киевская  села Лофицкое Богучарского муниципального района Воронежской области»;

-ТОС с. Поповка «Ремонт  (отсыпка щебеночно-песчаной смесью)  и грейдирование подъездной  дороги к гражданскому кладбищу №1 в селе Поповка Богучарского муниципального района Воронежской области».

 По итогам конкурса ТОСом с. Купянка  получен грант в размере 271000 руб., на  эти средства  приобретены блок управления артезианской скважины с частотным преобразователем, насос, комплектующие материалы, проект реализован полностью. ТОС с. Купянка второй год подряд участвует в конкурсе и выигрывает гранты. 

В 2017 году ТОСом с. Вервековка по итогам конкурса получен грант в размере 286199 руб., на эти средства были приобретены игровой комплекс Г-500, качалка-балансир и скамейка гимнастическая.

              Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.

     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел. 

