ОТЧЕТ
о работе администрации Медовского
 сельского поселения за 2018 год. 

                    В состав Медовского сельского поселения входит пять населенных пункта, с общей численностью зарегистрированного населения - 1044 чел. (п.Дубрава –393 чел., п.Южный – 352 чел., х. Малеванный – 81 чел., с.Медово –136 чел., с.Каразеево – 82 чел.), общая площадь поселения 23,3 тыс.га, административный центр – п.Дубрава.
    Демография:   за  2018   год   родилось –   5  человек, умерло –  14  человек.
        Из проживающего на территории поселения: дети в возрасте до 16 лет  166 чел., трудоспособного населения – 508 чел., пенсионного возраста – 376 чел.
       Военнообязанных и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу - 190 человек. Офицеров - 3, сержантов – 40, рядовых – 123, ВМФ –7, призывников – 17. В рядах РА  - 1 человек.
        Социально-культурная сфера
         На территории поселения находится два сельских дома культуры (п.Дубрава, п.Южный) и один сельский клуб  (с.Медово) и две библиотеки     (п.Дубрава и п.Южный),  две школы – одна основная на 380 учащихся (п.Дубрава) фактически занимаются 43 ученика, и вторая основная (п.Южный) на 192 ученика, фактически занимаются  48 учеников.
         Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Два отделения почтовой связи. Четыре  предприятия розничной торговли (магазины и павильоны). Два филиала КБО.
        Жилой фонд 
        Все  населенные пункты  поселения   ( п.Дубрава. п.Южный, с.Медово, с.Каразеево, х.Малеванный) газифицированы.
Подключено  – 62,5% жилых домовладений. Общее число домовладений 451 (квартир), в том числе жилых 355.
      Связь. Транспорт.
       Все населенные пункты телефонизированы. В 2018 закончены  работы по прокладке оптоволокна в п. Южный и п.Дубрава. Установлены столбы, в радиусе 100м., от которых работает бесплатный WiFi . 
      Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается рейсовым автобусом  4 раза в неделю, стоимость проезда – 61 руб.
       Коммунальное хозяйство
       Протяженность внутрипоселковых дорог  - 32,3 км., в том числе с твердым покрытием  6,7  км. Протяженность водопроводных сетей 21 км., 6 водонапорных башен.
       Протяженность линий уличного освещения 12,39  км., 11 щитов учета с автоматическим включением 96 светильников.
      На территории населенных пунктов имеется по одному кладбищу.
      Хозяйствующие субъекты
       Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 20,5 тыс.га, из них пашни – 13 тыс.га, в том числе 17,8 тыс.га – земли пайщиков.
      На территории Медовского сельского поселения осуществляют свою деятельность  ООО «Степное» с численностью 50 человек,  СХА «Чайка» - 10 чел.,  ООО «Наше молоко» -  5 чел.,  18 крестьянско-фермерских хозяйств,  занимающихся  растениеводством и животноводством.
        Бюджетные ресурсы Медовского сельского поселения
        За  2018  год доходы бюджета поселения составили 7883,5  тыс. руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 1557,2  тыс. руб. (19,8%), безвозмездные поступления – 6326,3 тыс. руб. (80,2%).          
        Расходы бюджета в 2018 году составили 8455,2   тыс. руб.
        Дефицит бюджета (расходы превышают доходы) составил 571,7 тыс. руб.
        Бюджетные средства  в 2018 году  направлены:
- на содержание учреждений культуры (заработная плата, ком. услуги,  услуги связи, хозяйственные и строительные  материалы, покупка угля и дров) – 1659,3 тыс. руб. (19,6%);
- содержание органов местного самоуправления (заработная плата, ком. услуги, содержание служебного л/ автомобиля, оплата интернета и услуг связи) –  1979,6 тыс. руб. (23,4%); 
- социальная политика (пенсии муниципальным служащим)– 179,4 тыс. руб. (2,1%).
         В 2018 году за счет средств администрации Медовского  сельского поселения проведено:
-  организация освещения улиц населенных пунктов поселения (оплата электроэнергии 279,5 тыс. руб.,  обслуживание, расширение сети,  в том числе установка 12 новых светильников 99,9 тыс.руб.)  – 379,4   тыс.руб.;
- содержание водопровода (подготовка проектно-сметной документации для участия в реализации проектов поддержки местных инициатив для участия в конкурсном  отборе проектов местных  инициатив по направлению устройство объектов водоснабжения, водоотведения (текущий ремонт водопровода с. Медово) и услуги экскаватора – 40,5 тыс. руб.;
- содержание дорог – ямочный ремонт ул.Садовая, п.Южный – 20 тыс.руб.;
- оценка рыночной стоимости ГТС – 22 тыс.руб.;
- оформление земельного участка под базовую станцию сотовой связи – 5 тыс.руб.;
 - обеспечение сохранности  военно-мемориальных объектов (косметический ремонт) –6,8  тыс. руб.;
- подготовка избирательных участков к выборам – 84,4 тыс.  руб. (в том числе 62 тыс.руб. установка пожарной сигнализации);
- особое внимание уделяется оформлению в собственность бесхозного имущества, в этом году были поставлены на учет  зерносклад с.Каразеево и земельный участок при нем, два земельных участка для газификации СДК п.Дубрава и СК с. Медово. 30.11.2018 г.   завершена   работа по объединению этих участков с участками под  клубами. Эта работа необходима для экономии 80 тыс.руб. при получении технических условий на газификацию объектов; 
- ведутся работы по постановке на учет 5 кладбищ поселения (затраты с местного бюджета составили 37,5 тыс. руб.).   
Кроме этого, в начале 2018 года в рамках развития инициативного бюджетирования в соответствии с постановлением Правительства Воронежской области  от 31.08.2017  № 678  «О реализации проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования», при инициативе и поддержке населения п. Дубрава,  Медовское сельское  поселение  приняло участие в конкурсном  отборе проектов местных  инициатив. 
         Приоритетным направлением  для участия в конкурсе  поддержки местных инициатив в рамках развития инициативного бюджетирования в 2018 году для жителей п. Дубрава являлся ремонт здания сельского дома культуры.      
         Данный проект предусматривал денежный взнос  населения не менее  3 % от суммы субсидии, выделяемой из областного бюджета, также  денежные взносы благотворителей и 10 %  из бюджета сельского поселения, а также вклад населения и благотворителей в реализацию проекта в не денежной форме. 
          Медовское сельское поселение победило в этом конкурсе и 30 мая 2018 г. был заключен  муниципальный контракт на ремонт СДК п. Дубрава на сумму 3690,0 тыс. руб. (что составило 45,5% от общих расходов), где 3000,0 тыс. руб. составляет субсидия из областного бюджета, 300,0 тыс. руб. из бюджета поселения, 300,0 тыс. руб. – благотворительная помощь ООО «Степное» и  90,0 тыс. руб. – взнос населения п. Дубрава. 
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). По инициативе жителей, проживающих на территории Медовского сельского поселения создано 5  ТОСов  (в п.Дубрава, п.Южный, с.Медово, х.Малеванный, с.Каразеево). Сегодня развитие инициативного бюджетирования, ТОС является одним из стратегических приоритетов. Одним из направлений работы является необходимость повышения гражданской активности жителей и у нас есть хороший задел. Нашими ТОСами уже реализовывались проекты по благоустройству детских игровых площадок, в сентябре 2018 года поставлена финальная точка в реализации проекта 2017 года «Благоустройство родника с.Медово» с торжественным открытием и освещением. В  рамках развития инициативного бюджетирования в 2018 году был отремонтирован СДК п. Дубрава.
      В 2019 году планируется направить бюджетные средства на следующие цели:
- содержание  учреждений культуры  - 1666,3 тыс.руб. (37,3%)
- содержание органов местного самоуправления –  2015,4 тыс.руб. (45,1%)
- социальная политика – 192,0 тыс.руб. (4,3%)
- уличное освещение – 76,0 тыс.руб. (1,7 %)
- расходы на текущий ремонт водопровода с.Медово   – 270,0 тыс. руб.(6,0  %)
 Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.
     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел. 
           



Глава Медовского сельского поселения                                  С.В.Чупраков
