
ОТЧЕТ
главы Монастырщинского сельского поселения
о результатах своей деятельности и
деятельности администрации Монастырщинского
сельского поселения  в   2018  году

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!

Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы  в ушедшем 2018 году и обсудить основные цели на 2019 год.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством, главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе.
Отчитываясь о работе администрации сельского поселения за 2019 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку в них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для нашего поселения.
В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2019 год.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу - доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Этот очень серьезный и важный вопрос является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
-  исполнение бюджета поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, образования, здравоохранения;
-  благоустройство территории населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
-  взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
-обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
Только сообща, объединив наши усилия, мы сможем сделать нашу жизнь более яркой и привлекательной.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется, Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем.
Основная деятельность администрации Монастырщинского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных  полномочий.
Задача администрации - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 
За  2018 год администрация Монастырщинского сельского поселения  проводила мероприятия, направленные на обустройство и улучшение жизни поселения. 
К 9 Мая  2018 года  администрацией Монастырщинского сельского поселения был    произведен  текущий ремонт памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны и в годы Гражданской войны.  Осуществлялась помощь в проведении праздничных мероприятий.  Производился обкос кладбищ,  памятников, парка Победы, вокруг административных зданий, ДК и прилегающих территорий. В зимнее время выполнялась расчистка дорог местного значения от снега.
При взаимодействии с центром занятости Богучарского района привлекались рабочие для благоустройства поселения, окрашено ограждение братской могилы ВОВ.
В парке Победы высажено 50 саженцев дуба красного взамен не принявшихся.
Администрацией Монастырщинского сельского поселения произведена работа по  постановке на кадастровый учет земельных участков, расположенных под тремя гражданскими кладбищами.
Закончено оформление в собственность помещения администрации.    
Продолжается работа по оформлению здания ДК.
По федеральной программе выполнены работы по подключению к высокоскоростному интернету (оптоволокно) МКОУ «Монастырщинская СОШ», Монастырщинской врачебной амбулатории, здания администрации поселения, кабинета участкового, филиала Сбербанка России. 
В котельной Монастырщинского ДК установлен узел учета тепловой энергии, стоимость проекта 24 700 рублей, приобретение оборудования и его монтаж 99 300 рублей, итого 124 000 рублей. Выполнена промывка и мелкий ремонт системы отопления.
Администрацией сельского поселения оказана помощь в приобретении видео проектора для ДК, также оказана помощь в ремонте сельской библиотеки.
По обращению жителей села Монастырщина ООО «СтройТех» установил остановочный павильон по ул. Центральная около дома 21.
В помещении администрации Монастырщинского сельского поселения установлена противопожарная сигнализация, стоимость -31 000 рублей.
В рамках государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» на 2018 год за счет субсидии из областного бюджета бюджету Монастырщинского сельского поселения на софинансирование расходов муниципального образования по устройству тротуара по ул. Школьная в с. Монастырщина было выделено 782 700 рублей, средства местного бюджета 87 000 рублей, прочие безвозмездные поступления:
- СХА (колхоз)1-е Мая - 50 000 рублей;
- ИП Глава КФХ Яицкий О.В. - 30 000 рублей;
- ТНВ «Подлипаев, Герасимов и компания» - 20 000 рублей.
Общая сумма реализованного проекта - 969 700 рублей.
Выполнены работы по частичному благоустройству прилегающей территории к тротуару. При помощи жителей и волонтерского отряда МКОУ «Монастырщинская СОШ» высажено 80 саженцев клена канадского  вдоль тротуара.
Совместно с председателем Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов администрация Монастырщинского сельского поселения проводит работу с ветеранами ВОВ, долгожителями.
Ведется работа по созданию Бессмертного Полка Монастырщинского сельского поселения.
   Бюджетные ресурсы Монастырщинского сельского поселения:
Бюджетные ресурсы сельского поселения  за   12 месяцев  2018  года,    доходы бюджета поселения составили - 4741,8  тыс. руб., из них собственные  (налоговые и неналоговые) -1231,0   тыс.руб. (26,0%), безвозмездные поступления - 3510,8 тыс.руб. (74,0%).
          Бюджетные средства  за  12  месяцев  2018 года  направлены:
- содержание органов местного самоуправления –  2065,4 тыс. руб. (39,1%)
- проведение выборов – 20,7 тыс. руб. (0,4%)
- субвенции по переданным полномочиям – 181,7 тыс. руб. (3,4%)
- национальная оборона – 75,3 тыс. руб. (1,5%)
- содержание мест захоронения – 16,6 тыс. руб. (0,3%)
- озеленение – 9,6 тыс. руб. (0,2%)
- благоустройство территории  – 76,6  тыс. руб.(1,5%)
- организация уличного освещения – 241,7 тыс. руб.(4,6 %)
- национальная экономика – 10,9 тыс.руб.( 0,2%)
- ремонт  дорог местного значения– 969,7 тыс. руб. (18,4%)
- на содержание учреждений культуры – 1204,9 тыс. руб. (22,8%)
- социальная политика – 404,6 тыс. руб. (7,6%)

Задачи на 2019 год
На  2019 год имеются определенные цели, которых постараемся достигнуть. 
Хочу озвучить некоторые из них:
- продолжить работу по благоустройству поселения;
- ремонт и содержание дорожных сетей;
- поддержание в надлежащем состоянии военно – мемориальных объектов на территории поселения;
- продолжить работу по ликвидации несанкционированных свалок; 
- продолжить замену пришедших в негодность срубов на колодцах;
- поддержать работу ТОС с проектом на 2019 год.
Понимаю, что какие бы цели администрация сельского поселения не ставила перед собой, они не осуществятся без поддержки населения, администрации района, инвесторов, да и просто хороших людей, желающих добра и процветания нашему селу.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Благодарю руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений и предприятий торговли, предпринимателей за взаимопонимание и выручку.

       Огромное Вам всем спасибо  за внимание!


Глава Монастырщинского сельского поселения              Ю.Н. Сывороткин


05.02.2019 г.





