ОТЧЕТ

о работе администрации 
Поповского сельского поселения за 2018 год 

В состав Поповского сельского поселения входит четыре населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения -  2757 чел., (с. Лофицкое – 736 чел., с. Поповка  –423 чел.,  с. Вервековка  - 490 чел., с. Купянка- 1108 чел.) общая площадь поселения около -13,14 тыс.га, административный центр – с. Лофицкое
Демография: в 2018 году родилось - 20 человек, умерло - 28  человек.

Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет –532 чел., трудоспособного населения – 1545 чел., пенсионного возраста –675 чел., инвалидов - 159 чел.

Социально-культурная сфера


На территории  поселения находится один сельский дом культуры (с. Поповка), два сельских клуба (с. Купянка, с. Вервековка),  четыре библиотеки (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка),  две школы- одна основная на  320 учащихся (с. Лофицкое) фактически занимаются 87 человек, и вторая основная (с. Купянка) на 170 учеников, фактически занимаются 92 ученика, детский сад «Истоки» на 60 ребят дошкольного возраста, фактически посещают 68  детей).  

   
Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Три отделения почтовой связи. Удаленное рабочее место филиала автономного учреждения Воронежской области «МФЦ». Доп. офис ПАО Сбербанка- с. Лофицкое. 
Жилой фонд


Все населенные пункты поселения (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка) газифицированы. 
Связь. Транспорт.

Все населенные пункты телефонизированы, из 364 телефонных номеров – 332 установлены в домовладениях (квартирах).


Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается маршрутным такси, стоимость проезда- 26 руб.

Коммунальное хозяйство


Протяженность дорог  местного значения составляет 29,6 км, из них с дорог асфальтным покрытием 16,6  км и дорог с грунтовым покрытием 9  км. Протяженность водопроводных сетей 22 км, 9 водонапорных башен.

Хозяйствующие субъекты

Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9,8 тыс.га, из них пашни – 6,5 тыс.га, в том числе 6,45 тыс.га – земли пайщиков.


На территории Поповского сельского поселения осуществляют свою деятельность 4 крестьянско-фермерских хозяйства («Междуречье», «Тищенко», «Млечный путь», «Белое»), СХА «Истоки» занимающаяся  растениеводством и ЗАО «Полтавка» занимающееся животноводством, ООО «Дон», занимается выращиванием товарной рыбы и малька,  ОАО «Богучар-Калибр», занимается переработкой подсолнечника, лесстройбаза, которая занимается продажей стройматериалов.
 Имеются 9 предприятий розничной торговли (магазины и  павильоны). В целом, в этой сфере занято 37 человек.
Бюджетные ресурсы Поповского сельского поселения
В 2018  году    доходы бюджета поселения составили  12 958 735,61 руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 2  458 316,56 руб., безвозмездные поступления –10 500 419,05 руб.

          Расходы бюджета в 2018 году составили  13 430 812,99 руб.

Бюджетные средства  в 2018 году  направлены:

- на благоустройство территории- 2 350 417,67 руб., из них средства
 гранта 549 000, 00 руб.;

-на содержание дорог- 6 715 193,79 руб.;

- на содержание органов местного самоуправления – 2 061 126,77 руб.;    

- на содержание учреждений культуры – 1 812 211,83 руб.;

- на национальную оборону –188 300, 00 руб.;

- на социальные выплаты–238 459,20 руб.;
-на коммунальное хозяйство- 64 441,85 руб.;

-на обслуживание муниципального долга – 661,88 руб.

        В 2018 году был выполнен ремонт автомобильных дорог  ул. Ленина в с. Лофицкое и в. Купянка ул. Набережная на общую сумму 6 715 193,79 рублей, их них субсидия областного бюджета 4 266 360  рублей, средства районного бюджета 2 448 833,79 рублей.
В 2018 году благоустроен пешеходный переход на автомобильной дороге в с. Купянка ул. Октябрьская возле МКОУ «Купянская ООШ».
За счет средств Гранта, полученного в 2018 году восстановлено уличное освещение в селе Купянка ул. Мичурина, ул. Николаева, ул. Новая,  ул. Степная,  ул. Октябрьская, часть ул. Набережной; в с. Поповка восстановлено полностью уличное освещение, в с. Лофицкое выполнены работы по ул. Киевская, ул. Новая. 
       В рамках проведения ремонта многоквартирных домов фондом капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2018 году были выполнены работы по капитальному ремонту кровли, фасада, системы электроснабжения четырех многоквартирных домов в селе Купянка. Стоимость ремонтных работ составляет около 5 000 000  рублей. В 2019 году дом № 54 по улице Ленина села Купянка планируется выполнить работы по утеплению и укреплению фасада дома.
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). По инициативе жителей, проживающих на территории Поповского сельского поселения создано 4  ТОСа  (в с. Купянка, с. Вервековка, с. Поповка, с. Лофицкое). 
        В 2018 году ТОС села Лофицкое получил грант в  размере 294 595 руб. на реализа- 

         цию проекта «Благоустройство парка». 
Проект был направлен на строительство летнего амфитеатра на территории парка у пруда  села Лофицкое. Летняя сцена шириной 3,10 м; длиной 6 м; высотой 4,5 м и скамейки для зрителей на 100 посадочных мест располагаются в восточной части парка.  В ходе реализации проекта выполнены работы по планировке территории, выравниванию грунта  путем завоза песка и отсева, закладке фундамента и монтажу сцены и крыши, установке и монтажу посадочных мест.

Силами членов ТОС и СХА «Истоки»  были выполнены сварочные работы по монтажу конструктивных элементов, разгрузка и погрузка необходимых материалов, покраска, грунтовка металлических деталей, укладка плитки на сцене. 
     Благодаря прочным партнерским отношениям (СХА «Истоки», ООО «Дон» и администрации Поповского сельского поселения), основанным на взаимных интересах, ТОСу села Лофицкое удалось не только реализовать данный проект, но и сделать намного больше. Так в центре пруда, расположенного на территории парка удалось установить фонтан, который придал изюминку парку. 
По итогу реализации проекта «Благоустройство парка» ТОС «ТОС села Лофицкое» израсходовал собственных денежных средств 20 000 руб., привлеченных 300 000 руб., грант 294 595 руб. 
Село Лофицкое  в 2018 году по итогам проведения муниципального этапа ежегодного открытого публичного конкурса «Самое красивое село Воронежской области» было признано победителем и приняло участие в следующем туре среди самых красивых сел Воронежской области.
Особой активностью  отличаются жители села Купянка. Так в 2018 году члены  ТОС села Купянка выступили с инициативой об очистке берега реки Богучарка, на котором раньше  всегда отдыхали местные жители. Наводили чистоту несколько недель. Что особенно ценно – сами члены инициативной группы принимали в работах самое активное участие. К началу июля у купянцев появился свой маленький пляж. 
Также летом 2018 года благодаря активной жизненной позиции депутата Совета народных депутатов Поповского сельского поселения было продолжено благоустройство перехода  через реку Богучарка между селами Купянка и Полтавка, выполнены работы по отводу талых вод от села Купянка.
Администрация Поповского сельского  поселения активно принимает участие в государственной программе  «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» и в реализации проектов по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования.

В  2019 году администрация продолжит  принимать участие  в конкурсных отборах проектов и конкурсах, направленных на реализацию проекта «Благоустройство сквера в селе Купянка». На сегодняшний день проект и смета на благоустройство сквера готовы. Сметная стоимость данного проекта составляет 3 309 000 рублей.  
Администрация Поповского сельского поселения совместно с территориальными общественными самоуправлениями будет продолжать работу по благоустройству и наведению порядка на территориях своих населенных пунктов.

              Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.

     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел. 
Глава Поповского сельского поселения                     О.А. Ленченко

