Отчет главы Твердохлебовского сельского  поселения
 о работе администрации за 2018 год.

Уважаемые депутаты, жители, гости. Сегодня мы проводим сессию по отчету главы Твердохлебовского сельского поселения перед депутатами и населением по итогам работы администрации за 2018год.
Отчитываясь о работе сельского поселения за 2018год хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизенная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но и главное, что ещё нужно сделать для наших жителей.
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131Федеральным Законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это прежде всего:

-исполнение бюджета поселения;

-благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения. 

Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются  на Совете народных депутатов  и утверждаются соответствующими решениями.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 58 постановлений и 93 распоряжения. Представительным органом решались в том числе вопросы:
- установление размера земельного налога;
- принятие бюджета на 2019год и плановый период 2020 и 2021годов.
Проведено 7 сессий СНД, принято 53 решения. Проекты решений и постановлений администрации направляются в прокуратуру и находятся под постоянным контролем.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы администрации, новости поселения.
Численность постоянного населения по состоянию на 1 января 2019года по данным по хозяйственного учета составляет 998 человек.
За пошедший 2018 год на территории поселения   родилось 7 человек, в 2017году  10 человек.
Умерло в 2018году  11   человек, в 2017 году умерло 12  человек.	

За 2018 год доходы бюджета поселения составили – 3893,9тыс. рублей.
              Направлены:
-организация и осуществления мобилизационной подготовки- 75,3 тыс. руб.,
- организация услугами культуры -1063,6 тыс. руб.
-на содержание аппарата управления - 2061,9 тыс.руб.
-пенсионное обеспечение-179,3 тыс.руб.
-благоустройство территории- 9,2тыс.руб.
-оплата на электроэнергию по уличному освещению-194,7тыс.руб.
-жилищно-коммунальное  хозяйство – 351,1тыс.руб.
- оформление документов  кладбища- 20,7тыс.руб.

В сельском поселении площадь всей земли составляет  16728 га, земли сельскохозяйственного назначения  14944  га.
Все сельскохозяйственные угодия обрабатываются хозяйствующими субъектами: наиболее крупные из них это:
1. СХА «Аграрий»;
2. ООО «Агросоюз»;
3. Колхоз «Родина».

       За отчетный период на личный прием к главе поселения обратилось     14 человек по самым разнообразным вопросам. В основном это, освещение улиц, по очистке дорог от снега, по водопользованию. Выдано 305 справок  по оформлению льгот, детских пособий, на оформление домовладений и земельных участков собственность, состав семьи и другие.
      Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга.
    Для организации культурного обслуживания  населения в  сельском поселении работает 2 клуба. Это Твердохлебовский СДК и Вишневский СДК. После ремонта клуба в  с.Твердохлебовка за ним повелось, что на сегодня он лучший в районе. Это приятно отметить. В клубе проводятся мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей.  И конечно здесь главная ударная сила ансамбль «Ивушка». Здесь порядка десяти участников. Ансамбль довольно известный в районе. Замелькал на горизонте детский коллектив «Казачата». На становление этого коллектива администрация оказала материальную поддержку для пошива костюмов. Вместе с тем директор клуба Веприков В.А. даже не попытался наладить деловые отношения с нашими сельхозпроизводителями, спонсорами, которые должны оказывать помощь и поддержку социальной сфере. Надо им познакомиться с опытом других клубов в этом направлении. А  вообще сегодняшняя система организации досуга жителей сел запутанная. А именно. Деньги на зарплату работникам идут отдельной статьей, а контроль за их деятельностью осуществлять невозможно практически. Порой рука не поднимается ставить в табель 7часов в день. Практически работы на семь часов они не найдут  в день.
     Прошедший год неплохо поработал Вишневский СДК. Там сменился руководитель. А новый человек старается, ищет новые формы работы с жителями, особенно молодежью. К месту будет сказано, что  в планах администрации и ремонт Вишневского СДК. А также благоустройство территории  возле клуба. Шаповалова В.А. частый гость и в школе с детьми. А вообще-то конечно еще много проблем в культуре. В ближайшее годы необходимо уделить внимание памятникам, их ремонту и содержанию.
       Мнение директора клуба Веприкова В.А., что будущий парк в с.Твердохлебовка это не его дело- ошибочно. Надо конкретно браться за этот вопрос и быть рядом с инициаторами.
      Впереди у нас серьезные проблемы: паводок и бобры. И если    мы имеем уже опыт борьбы с паводком, то проблему нашествия   бобров и бобры с их деяниями у нас нет. Но мы не бездействуем по этой проблеме. Прошлогодний паводок нас многому научил. Наши гидросооружения выдержали напор воды и убытков никто не получил. Сейчас разработаны мероприятия на период паводка этого года.
    Предупреждены жители о необходимости каждому, кто проживает в подтопляемой зоне руководствоваться памяткой которую мы подготовили и раздали школьникам, вывесили в людных местах.
Планируем укрепление дамбы через село: очистить необходимо пропускные трубы, перед мостом расчистить растительность, убрать и сжечь  валежник и
 камыш.
      Серьезной проблемой в прошлом году была проблема водоснабжения сел. Старые водопроводные сети имеют 100% износ(50лет). Была поставлена задача весной взяться  серьезно за ее решение. В с.Твердохлебовка были заменены водоводные трубы (60м.) в скважине, ремонт водонапорной башни. Спасибо Мирошникову Н.И., Стеценко В.И., Вязникову Е.А., Воронкину В.Н., Жабину Алексею. 
      В п.Вишневый тоже были перебои с водой. Провели капитальный ремонт части водопровода, своевременно устраняли порывы и отключения из-за поломок кранов у жителей. Администрация района помогла с приобретением насоса (30тыс.руб.). А второй насос администрация приобретала для п.Вишневый за свои денежные средства из бюджета.
Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. За решение вопросов по этой теме специалисту администрации Мироненко Т.Н. объявляется благодарность. 
На 2019год  стоит  задача на  проведение  ограждения скважин, водонапорных башен.
- Необходимо серьезно заняться уличным освещением.
- Благоустройство территорий.
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