ОТЧЕТ

о работе администрации 
Поповского сельского поселения за 2019 год 

      Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2019 году и обсудить задачи, и пути их решения на 2020 год.

           Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным и региональным законодательством, нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Поповского сельского поселения, Уставом Поповского сельского поселения.

            Для информирования населения о деятельности администрации поселения на портале муниципальных образований имеется собственный сайт  www.popovsk.ru. Обновление  и актуализация информации на сайте проводятся ежемесячно.
            Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды поселения и  Богучарская общественно-политическая  газета «Сельская новь».

В состав Поповского сельского поселения входит четыре населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения -  2744 чел., (с. Лофицкое – 730 чел., с. Поповка  –420 чел.,  с. Вервековка  - 490 чел., с. Купянка- 1104 чел.) общая площадь поселения около -13,14 тыс.га, административный центр – с. Лофицкое
Демография: в 2019 году родилось - 15 человек, умерло - 35  человек.
Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет –553 чел., трудоспособного населения – 1545 чел., пенсионного возраста –675 чел., инвалидов - 159 чел.
Социально-культурная сфера


На территории  поселения находятся три учреждения культуры (Купянский СДК, Поповский СК и Вервековский СК), 
четыре библиотеки (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка),  
три  образовательные учреждения (МКОУ «Лофицкая ООШ», рассчитанная на  320 учащихся, фактически занимаются 92 человека), МКОУ «Купянская ООШ», рассчитанная на  170 учеников, фактически занимаются 93 ученика),  МКДОУ «Детский сад «Истоки» на 60 человек, фактически посещают 65  дошкольников).  

   
Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Три отделения почтовой связи. Удаленное рабочее место филиала автономного учреждения Воронежской области «МФЦ». Доп. офис ПАО Сбербанка- с. Лофицкое. 
Жилой фонд


Все населенные пункты поселения (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка) газифицированы. Жилой фонд составляет 1130 домовладений, общая площадь жилых помещений  составляет 61, 7 тыс. м2
Связь. Транспорт.

Все населенные пункты телефонизированы, из 364 телефонных номеров – 332 установлены в домовладениях (квартирах).


Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается маршрутным такси, стоимость проезда- 27 руб.

Коммунальное хозяйство


Протяженность дорог  местного значения составляет 29,6 км, из них с дорог асфальтным покрытием 21,2  км и дорог с грунтовым покрытием 8,6 км. Протяженность водопроводных сетей 22 км, 9 водонапорных башен.
Хозяйствующие субъекты
Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9,8 тыс.га, из них пашни – 6,5 тыс.га, в том числе 6,45 тыс.га – земли пайщиков.


На территории Поповского сельского поселения осуществляют свою деятельность 9 крестьянско-фермерских хозяйств, СХА «Истоки» занимающаяся  растениеводством и ЗАО «Полтавка» занимающееся животноводством, ООО «Дон», занимается выращиванием товарной рыбы и малька,  ОАО «Богучар-Калибр», занимается переработкой подсолнечника, лесстройбаза, которая занимается продажей стройматериалов.
 Имеются 9 предприятий розничной торговли (магазины и  павильоны). В целом, в этой сфере занято 37 человек.
Бюджетные ресурсы Поповского сельского поселения
                Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается депутатами Совета народных депутатов Поповского сельского поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте. 

В 2019  году    доходы бюджета поселения составили  9 365 046,81 руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 3 124 068,09 руб., безвозмездные поступления –6 240 978, 72 руб.
   Основные поступления в бюджет по налогам в 2019 году:

- налог на доходы физических лиц – 202 106, 40 руб. 

- единый сельскохозяйственный налог – 138 573, 52 руб. 

- налог на имущество физических лиц – 180 839, 14 руб. 

- земельный налог от физических лиц –1 144 556, 95 руб. 

- земельный налог от юридических лиц – 1 434 687, 95 руб. 

- госпошлина – 16 400 руб. 
-прочие неналоговые доходы – 4 067, 04 руб.

- штрафы – 2 837, 09 руб.
          Расходы бюджета в 2019 году составили  9 482 300, 55 руб.

Бюджетные средства  в 2019 году  направлены:

- на благоустройство территории- 1 415 188,73 руб., 

-на содержание дорог- 659 574,00  руб.;

- на содержание органов местного самоуправления – 2 689 206,73 руб.;    

- на содержание учреждений культуры – 2 010 392,48 руб.;

- на национальную оборону –196 900 руб.;

- на социальные выплаты–256 041,12 руб.;
-на коммунальное хозяйство- 677 971,17 руб.;

-на модернизацию систем уличного освещения – 1 577 026,32 руб.

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений (продолжить работу). В 2019 году проводились следующие мероприятия: 

- работа по оформлению в собственность имущества, земельных участков  и земельных долей. Оформлены в собственность Поповского сельского поселения (Поповский СК, два памятника воинам-освободителям (с. Купянка и с. Поповка), 4 кладбища, квартира. В стадии оформления сейчас находятся: водопровод с. Вервековка и квартира.
 - проведена сверка данных с похозяйственными книгами, данными Росреестра, налоговой службы по выявлению:
-  земельных участков, имущества, земельных долей, не поставленных на кадастровый учет;
-проведена инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения;
-постоянно велась работа с налоговой инспекцией по налоговой базе (налоговая база уточнялась ежеквартально);

- индивидуальная работа с каждым налогоплательщиком.

Недоимка по всем видам налогов по состоянию на 01.01.2020 года составляет:

- налог на имущество 126 278, 65 рублей;

- земельный налог 289 553,42 рублей;

- транспортный налог 1 419 001, 39 рублей.

Итого: 1 834 833, 46 рублей.
               В течение 2019 года  предоставлялись меры социальной поддержки льготным категориям граждан. Специалистами администрации поселения своевременно выдавались  справки на субсидии, детские пособия, на получение материнского капитала,  коммунальные услуги, социальные стипендии. 

Администрация поселения  проводит  информационную работу и оказывает поддержку жителям поселения  для участия в федеральных и региональных программах:

- программа  по бесплатному  предоставлению  отдельным  категориям  граждан (многодетные  семьи, семьи, признанные  нуждающимися  в  улучшении жилищных  условий, участники  боевых действий, молодые  специалисты  в  области  культуры, здравоохранения, образования, социальной  сферы, инвалиды 1, 2 групп) земельных  участков.

В 2019 году администрация поселения вела работу с гражданами, признанными нуждающимися в улучшении  жилищных условий (актуализировалась информация), оказывалась консультативная помощь и помощь в оформлении документов. Администрацией поселения 4 семьи были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий в течение 2019 года. Улучшили свои жилищные условия в истекшем периоде года 5 семей.
              На постоянном контроле  - вопрос благоустройства территории населенных пунктов поселения. Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения. 

             Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде  всего, обращает внимание на чистоту, порядок и архитектурный вид, казалось бы, мы все любим свое поселение и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было лучше и чище, но, к сожалению, у каждого свое понятие на решения данного вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны  и продолжают плодить мусор. Мы все должны объединиться одной целью - улучшение санитарного состояния и эстетического  вида территории сел,  повышение комфортности проживания граждан. Только понимание того, что наше поселение –  наш общий дом даст положительные результаты.
       Мусорная реформа стартовала в России год назад – 1 января 2019-го. Теперь за сбор отходов, их транспортировку, обработку, утилизацию, обезвреживание и захоронение на полигонах отвечают региональные операторы. В Воронежской области в рамках реформы начал работать межмуниципальный отходоперерабатывающий кластер.  
В ближайшее время на территории Поповского сельского поселения будет выполнять работу по сбору твердых бытовых отходов региональный оператор.  В соответствие с Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесением изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 № 641, потребителям предлагают заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на условиях типового договора. Уважаемые жители поселения,  администрации Поповского сельского поселения убедительно просит вас отнестись с полной ответственностью к решению данного вопроса. Таким образом, наша с вами совместная работа позволит содержать в санитарном порядке наши населенные пункты. 
           Сохранение памятников, обелисков, могил воинов освободителей, героев – земляков погибших в годы Великой Отечественной войны и умерших в мирное время является священным долгом всех поколений: в течение года проводилась уборка территорий, на символическом памятнике воинам-односельчанам в с. Поповка замены гранитные плиты с именами погибших воинов. Из-за аварийного состояния части композиции памятника выполнены работы по  демонтажу флага.
           На протяжении весенне – осеннего периода благоустраивались территории кладбищ. В тесном сотрудничестве населения, администрации поселения,  хозяйствующего субъекта проводились  субботники, подвоз песка, вывоз мусора, выкашивание  территорий кладбищ. 
Администрацией Поповского сельского поселения продолжалась работа по содержанию дорог местного значения.  
 
В 2019 году был выполнен ремонт участка автомобильной дороги  ул. Калинина в с. Поповка на общую сумму 659 574 рублей, их них субсидия областного бюджета 372 711 рублей, средства районного бюджета 286 863 рублей.
Благоустроен пешеходный переход на автомобильной дороге в с. Поповка ул. Калинина возле МКДОУ «Поповский  д/с «Истоки».
В 2019 году была продолжена работа по уличному освещению наших населенных пунктов. 
За счет распределения субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Воронежской области на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения в сфере модернизации уличного освещения, в рамках государственной программы Воронежской области «Энергоэффективность и развитие энергетики» на 2019 год, утвержденной постановлением правительства Воронежской области от 17.05.2019 № 505 на территории поселения (с. Лофицкое, с. Вервековка, с. Купянка (ул. Ленина, ул. Октябрьская, часть ул. Набережной) были заменены старые светильники  с лампами накаливания на новые – светодиодные в количестве 334 фонаря на сумму 1 577 026,32 руб.
       В рамках проведения ремонта многоквартирных домов фондом капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области в 2019 году были закончены работы по капитальному ремонту дом № 54 по улице Ленина села Купянка.
Одной из самых важных проблем поселения является водоснабжение. Общая протяженность водопроводных сетей поселения составляет 22,8 км. Водопроводные сети на территории поселения, проложенные в 70-е и 80-е годы, выработавшие свой ресурс, имеют неудовлетворительное состояние и требуют частого ремонта. Аварии на водопроводных сетях устраняются по мере их выявления. 
Башни Рожновского, расположенные на территории поселения в основе своей пришли в непригодность. Администрацией поселения ведется работа по замене башен Рожновского на более экомически выгодную систему подачи воды. Так в связи с износом башни Рожновского ул. Киевская с. Лофицкое совместно с жителями и спонсорами в августе 2019 года башня Рожновского была заменена на модульную систему подачи воды. Затраты на приобретение станции управления глубинным насосом и монтаж станции составили 199 566 рублей. Также были выполнены работы по замене насоса и части водопровода на пластиковые трубы. 
Всего по поселению в 2019 году было устранено 17 порывов и заменено 4 насоса на сумму 283731, 41 руб.
           Важная роль отводится органом  местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работают Купянский СДК, Поповский и Вервековский СК. 

           Благодаря организованной работе кружков, взаимодействию работников культуры с творческим населением, педагогическими коллективами МКОУ «Купянская ООШ» и МКОУ «Лофицкая ООШ», некоммерческими организациями (женсовет, совет ветеранов, ТОСы), финансовой поддержке со стороны хозяйствующих субъектов и индивидуальных предпринимателей были проведены общественно - значимые мероприятия,  которые запомнились всем жителям поселения и были направлены на  осуществление культурного досуга; удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения; сохранение, развитие и поддержку самодеятельного художественного творчества; пропаганду здорового образа жизни среди молодежи; патриотическое, нравственное воспитание детей и молодежи и др. Особенно яркими и содержательными были мероприятия,  посвященные 74- годовщине Великой Победы, праздник детства, Дни сел,  День пожилого человека, День Матери, Новогодние, Рождественские празднования, Крещение и другие.
           Для реализации намеченных целей учреждения осуществляли следующие виды  деятельности: подготовка и проведение вечеров, театрализованных представлений, танцевально-развлекательных, выставочных, концертных, игровых программ, вечеров отдыха, торжественных поздравлений, тематических праздников, конкурсов, спортивных мероприятий, тематических бесед, встреч и выставок. Хорошей традицией стало на  купянской земле- проведение ежегодного межпоселенческого фестиваля «Забытая старина», в котором принимают участие не только таланты Богучарского района, но и других районов Воронежской области.
Также специалистами Поповского СК в летний период на территории парка у пруда традиционно проводятся вечера отдыха для жителей села Лофицкое и близлежащих сел.
    Благодаря помощи руководителя инспекции государственного строительного надзора Воронежской области Ракова Юрия Витальевича, депутата Воронежской областной Думы Пешикова Александра Александровича  в Поповском СК были заменены окна на пластиковые, приобретено музыкальное оборудование, подарен спортивный инвентарь.  В декабре 2019 года депутатами Воронежской областной Думы Пешиковым А.А. и Колыхалиным Владимиром Михайловичем для Купянского СДК оказана помощь в замене входных дверей, приобретении компьютерной технике (ноутбук).
          Библиотеки, расположенные на территории поселения,  являются информационными, культурно- просветительными, образовательными учреждениями, организующими общественное пользование произведениями печатного издания, в них есть свободный доступ к знаниям. Часть мероприятий, согласно плану работы, проводятся в тесном сотрудничестве с работниками СДК и СК. 

            В 2019 году участники клубных формирований принимали участие во многих значимых районных конкурсах и фестивалях, являются обладателями дипломов и грамот.
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). Ежегодно наши ТОСы принимают участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС.
В феврале 2019 года ТОСы Поповского сельского поселения подавали заявки на участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС. Победителями грантового конкурса не признаны.  

В декабре 2019 года ТОСами были поданы заявки на участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС на 2020 год. Публичные защиты проектов пройдут в муниципальных районах и городских округах с 3 февраля по 6 марта 2020 года. Победители станут известны до 27 марта 2020 года. Проекты, которые получат государственную поддержку, должны быть реализованы до 15 октября 2020 года.

      ТОС «села Купянка» - Установка и благоустройство  спортивной площадки в с. Купянка;

      ТОС «села Поповка»- Ремонт памятника воинам – односельчанам;

За счет собственных средств членов ТОС в  июле  2019 года на памятнике были замены 8 мемориальных плит с именами погибших воинов-односельчан. На эти цели израсходовано 77000 рублей. С привлечением спонсорской помощи  СХА «Истоки» - выделением  техники (трактор, погрузчик, вышка) были выполнены работы по демонтажу аварийной части композиции- флага.

ТОС «села Лофицкое» - Замена  водонапорной  башни  системы Рожновского на модульную систему подачи воды;

ТОС «села Вервековка» - Благоустройство и ограждение  сельского  кладбища.
Члены наших территориальных общественных самоуправлений принимают активное участие в культурной жизни  поселений и района. Так в Богучарском районе  на территории села Лофицкое впервые прошел фестиваль ТОС «Сила в единстве». В праздновании приняли участие ТОСы из 13 сельских поселений, а также городского поселения - город Богучар.
Праздник был организован на территории парка. Для гостей фестиваля была организована выставка ТОС «Город мастеров». Гости познакомились с деятельностью ТОС Богучарского муниципального района, посмотрели фотовыставки и выставки декоративно-прикладного творчества.
На празднике отметили активную работу неравнодушных людей – представителей ТОС, направленную на благоустройство территорий, улучшению инфраструктуры, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий. 

В целях предотвращения пожаров большое внимание уделялось разъяснительной работе среди населения по профилактике пожаров: на досках информации размещались объявления о запрете разведения костров на всей территории поселения; производились выезды работников администрации совместно с участковым уполномоченным в случае сжигания сухой травы или мусора, размещались объявления с указанием номеров телефонов, по которым следует звонить в случае пожара. 

В целях оказания содействия пожарной части № 33 в тушении пожаров СХА «Истоки», рыболовецкая артель «Дон», фермерские хозяйства держали в постоянной готовности тракторы с бочками, наполненными водой,  тракторы с плугами.

Администрацией поселения совместно с правоохранительными органами систематически проводилась работа с социально – неадаптированными семьями, выявлялись семьи, граждане группы социального риска, проводились профилактические беседы с населением с целью предупреждения правонарушений и бдительности граждан. 
         В 2019 году Поповское сельское поселение -участник конкурсов:

    1.Ежегодный открытый  публичный  конкурс «Самое красивое  село Воронежской  области» (муниципальный этап).
   2.Ежегодный Всероссийский конкурс «Семья года» в номинации «Сельская семья».
   3. Конкурс на присуждение премии общественно-государственного признания «Добронежец» в номинации «Наш дом», название проекта  «Благоустройство парка у пруда на территории села Лофицкое Богучарского муниципального района Воронежской области» (Лауреат Премии общественно-государственного признания Воронежской области «ДОБРОНЕЖЕЦ» Администрация Поповского сельского поселения Богучарского муниципального района Воронежской области в номинации «Наш дом», Воронеж 2019).
    Администрация Поповского сельского  поселения активно принимает участие в государственной программе  «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» и в реализации проектов по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования.


В  2019 году  принимала участие  в конкурсных отборах проектов и конкурсах, направленных на реализацию проекта «Благоустройство сквера в селе Купянка». 

    Уважаемые депутаты и жители, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения, для чего нам необходимо реализовать все совместные ресурсы, силы и средства.
В планы на 2020 год входят:
1. Проведение мероприятий по подготовке к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
2. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

3. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

4. Совместно с единым региональным оператором вести работу по сбору и вывозу ТБО.  Активизировать работу по заключению договоров на оказание услуги по вывозу ТБО.
5. Закончить работу по монтажу уличного освещения (части ул. Октябрьской, ул. Николаева с. Купянка, ул. Пролетарская с. Вервековка).

6. Увеличить протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения,  отвечающих нормативным требованиям  в населенных пунктах поселения.

7. Принимать участие в государственных программах  и  конкурсах, направленных на  реализацию проектов по благоустройству  территории поселения. 
8. Оказывать содействие ТОСам в реализации общественно-полезных инициатив.

9. Вести работу,  направленную на обеспечение противопожарной безопасности населения.

10. Оказывать содействие в подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2020.
11. Содействовать развитию животноводства на территории поселения и в личных подсобных хозяйствах. 

           Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении, постаралась осветить наиболее значимые.  
            Выражаю слова благодарности гражданам, руководителям учреждений, расположенных на территории поселения,  депутатам, администрации Богучарского муниципального района, которые оказывают внимание, поддержку и помощь в решении многих проблем на территории нашего общего «дома» - Поповского сельского поселения. 

            Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

Глава Поповского сельского поселения                                      О.А. Ленченко
