«Отчет главы Филоновского сельского поселения за 2020 год о результатах деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Филоновского сельского поселения»
О состоянии социально-экономического положения Филоновского сельского поселения
     В состав Филоновского сельского поселения входит четыре населенных пункта (с. Филоново - 562 чел., с.Свобода - 179 чел., х. Перещепное - 188 чел., х. Тихий Дон - 38 чел.) с общей численностью 967 чел., общая площадь поселения около 9,5 тыс.га, административный центр - с. Филоново.
       Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет - 139 чел., трудоспособного населения - 509 чел., пенсионного возраста - 288 чел., из них - 31 работающий. Инвалидов - 60 чел., реабилитированных лиц - нет.
     За 2020 год родилось 11 человек, умерло 21 человек. В 2019 году эти цифры соответственно составили: родившихся 4 человек, умерших 19 человек.
  
БЮДЖЕТ
За 2020 год доходы бюджета поселения составили 22 048 730 руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 3 101 897 руб., в том числе налоговые:
 - НДФЛ - 333 770 руб.;
 - ЕСН - 85 880 руб.;
 - налог на имущество физических лиц - 48 411 руб.;
  - земельный налог - 2 626 355руб.;
 - государственная пошлина - 2 200 руб.;
не налоговые:
 - прочие неналоговые доходы - 5 280 руб.
Дотации бюджетам  сельских поселений - 205 000 руб.;
 Субвенции - 88 000 руб.; 
Субсидии - 6 886 625 руб.;
Иные межбюджетные трансферты – 11 448 382 руб. 
Прочие безвозмездные поступления - 318 826 руб.
Расходы бюджета составили 22 689 474 руб. в т.ч.:
 - на развитие жилищно-коммунального хозяйства - 1 039 748 руб.
 - на содержание учреждений культуры - 2 281 772 руб.
 - содержание органов местного самоуправления -2 067 988 руб.
 - на обеспечение проведения выборов и референдумов - 187 700 руб.
 - другие общегосударственные вопросы - 92 080 руб.
 - дорожное хозяйство (дорожные фонды) -10 095 931 руб.
 - пенсионное обеспечение - 68 235 руб.
 - осуществление первичного воинского учета - 88 000 руб. 
 -бюджетные инвестиции (реконструкция водопроводных сетей в с.Филоново) - 6 753 379 руб. 
За 2020 год специалистами администрации выдано 195 различных справок, совершено 21 нотариальных действия.

Работа проведенная администрацией поселения.

За 2020 год администрацией поселения была проделана следующая работа:
Администрация поселения принимала участие в публичных конкурсах: «Доборонежец», «Лучшее муниципальное образование», «Территория идей».
В 2020 году было установлено 22 фонаря в населенных пунктах и вопрос уличного освещения закрыт в полном объеме. (в настоящее время поступило два предложения об установке двух фонарей)
Весь год велась активная работа по благоустройству наших сел. Были проведены месячники по уборке территорий. В с. Свобода был проведен субботник с привлечением техники по опилке и очистке улиц Южная и Солнечная от деревьев. В данном субботнике приняли участие более 20 человек. Был проведен субботник по уборке территории кладбища, засыпан овраг около кладбища в с. Свобода. Отремонтированы ступеньки  в клубе с. Свобода. В х. Перещепное проводились субботники по очистке улиц от зарослей. В данных субботниках принимали участие местные жители. 
В текущем году были заасфальтированы в с. Филоново ул. Чапаева и ул. Вишневая, протяженностью 1350 м. В с Свобода ул. Южная, протяженностью 1550 м. Отгрейдированы улицы в х. Перещепное. В с. Филоново отсыпана дорога на кладбище.
Совместно с ООО «Тихий Дон» в с. Свобода на ул. Южная произведена замена водонапорной башни. Ко дню Победы были отремонтированы памятники в с. Филоново (окраска памятника) и отремонтировано основание памятника в с. Свобода. В течении года все памятники убирались и содержались в хорошем состоянии. В августе 2020 года на лугу в х. Тихий Дон был установлен памятный знак воинам освободителям 2 батальона 412 полка, который был торжественно открыт 11 декабря 2020года.
С водоснабжением в 2020 году были проблемы, но они решались за счет средств местного бюджета и жителей поселения. В с. Филоново заменен глубинный насос в скважине, за счет средств по трехстороннему договору. 
За счет средств Депутата областной Думы Пешикова А.А. в х. Перещепное в клубе было установлено электрическое отопление на общую сумму 300 000 рублей. А так же произведена замена одного окна и входных дверей клуба. 
В сентябре 2020 года в СОШ с. Филоново была произведена замена ограждения, на общую сумму 170 тыс.рублей.
Огромное  спасибо всем кто принимал участие в улучшении жилищных условий и благоустройстве нашего  поселения.
Так же в 2020 году в июле было проведено всенародное голосование, в котором наши жители приняли активное участие. А так же в сентябре проведены выборы депутатов в Воронежскую  областную Думу и в органы местного самоуправления. В которых также приняли активное участие наши жители, за что им огромное спасибо. И огромное спасибо участковым избирательным комиссиям нашего поселения, которые с честью и высоким профессионализмом провели эти мероприятия.  
Однако в 2020 году поселение постигла большая беда, в ночь с 12 на 13 ноября 2020 года сгорел Филоновский Дом культуры. В настоящее время работники клуба и библиотека располагаются в здании школы. Но мы будем надеяться, что у нас в поселении будет новое здание ДК.
На территории Филоновского сельского поселения есть еще немало вопросов, над которыми предстоит работать. 

4. Проблемы жителей Филоновского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Ранее на территории Филоновского сельского поселения 80% трудоспособного населения работали в сельхозпредприятиях. В связи с реорганизацией сельхозпредприятий можно выделить следующие негативные явления в социально-экономической жизни села: 
1. Большое значение имеет ведение личного подсобного хозяйства, хотя нет государственной ценовой политики на с/х продукцию и продукцию животноводства;
2. Свертывание инфраструктуры:
 - отсутствует детский садик на территории поселения;
 - отсутствует школьная столовая.
3. Водоснабжение населения. Все водопроводы находятся в критическом состоянии. 
4.Вывоз ТБО
5. Строительство дорог в поселении. 
Все их мы будем решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администрацией Богучарского муниципального района и с Вами уважаемые депутаты, жители, нашими предприятиями, находящимися на территории поселения.
Достигнутое взаимопонимание, которое у нас есть сегодня с администрацией Богучарского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами, индивидуальными предпринимателями, жителями поселения, поможет нам в дальнейшем преодолевать трудности и справляться с поставленными задачами.
