ОТЧЕТ
о работе администрации Медовского
 сельского поселения за 2020 год. 

           В состав Медовского сельского поселения входит пять населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения - 1010 чел. (п.Дубрава –382 чел., п.Южный – 330 чел., х. Малеванный – 82 чел., с.Медово –137 чел., с.Каразеево – 79 чел) , общая площадь поселения 23,6 тыс.га, административный центр – п.Дубрава.
          Демография:   за  2020   год   родилось –   7  человек, умерло –  13 человек.
         Из проживающего на территории поселения дети в возрасте до 16 лет  157 чел., трудоспособного населения – 502 чел..  Пенсионного возраста – 351 чел.. 
         Военнообязанных и граждан, подлежащих призыву на воинскую службу – 164  человек. Офицеров - 3, сержантов – 34, рядовых – 123, ВМФ –7, призывников – 16. В рядах РА  - 3 человек.
Социально-культурная сфера
         На территории поселения находится два сельских дома культуры (п.Дубрава, п.Южный) и один сельский клуб  (с.Медово),  две библиотеки (п.Дубрава и п.Южный),  две школы – одна основная на 380 учащихся (п.Дубрава) фактически занимаются 45  учеников, и вторая основная (п.Южный) на 192 ученика, фактически занимаются  41 ученик.
         Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Два отделения почтовой связи. Четыре  предприятия  розничной торговли (магазины и павильоны). Два филиала КБО. Одно удаленное место филиала АУ «МФЦ».
 Жилой фонд
          Все  населенные пункты  поселения   ( п.Дубрава. п.Южный, с.Медово, с.Каразеево, х.Малеванный) газифицированы.
Подключено  – 63% жилых домовладений. Общее число домовладений 447 (квартир), в том числе жилых 351. 
Строительство нового жилья: Введены в эксплуатацию  – 1 жилой дом в с.Каразеево, 1 – в с.Медово. На 2021 год планируется ввести в эксплуатацию – 1 жилой дом  в с.Медово.

 Связь. Транспорт.
          Населенные пункты телефонизированы (Ростелеком), имеются 2 базовые  станции сотовой связи Теле2. В п.Дубрава, п.Южный, х.Малеванный, с.Каразеево проложено оптоволокно. В п.Дубрава и п.Южный установлены столбы, в радиусе 100м. от которых работает бесплатный Wi-Fi.
          Транспортное сообщение между  селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается рейсовым автобусом  4 раза в неделю, стоимость проезда – 61 руб.
 Коммунальное хозяйство
         Протяженность дорог местного значения 32,3 км., в том числе с твердым покрытием 9,6  км.
        Протяженность водопроводных сетей 21 км., 6 водонапорных башен.
Протяженность линий уличного освещения 12  км., на которых  установлено 111 фонарей и 11 щитов учета с автоматическими включателями фонарей.
Централизованного отопления и водоотведения (канализации) нет.
На территории населенных пунктов имеется по одному кладбищу.
 Хозяйствующие субъекты
         Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 20,5 тыс.га, из них пашни – 13 тыс.га, в том числе 17,8 тыс.га – земли пайщиков.
         На территории Медовского сельского поселения осуществляют свою деятельность  ООО «Степное»,  СХА «Чайка»,  ООО «Наше молоко», 18 крестьянско-фермерских хозяйств,  занимающихся  растениеводством и животноводством.
        Бюджетные ресурсы Медовского сельского поселения
          За      2020   год    доходы бюджета поселения составили  13513,0 тыс. руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 2518,4   тыс.руб. (18,6%), безвозмездные поступления – 10994,6  тыс.руб. (81,4%).
          Бюджетные средства  за     2020 год   направлены:
- на содержание учреждений культуры – 2155,3 тыс.руб. (17,2%)
- содержание органов местного самоуправления –  2423,1  тыс.руб. (19,4%)
- социальная политика – 204,7 тыс.руб. (1,6%)
- благоустройство территории – 939,1 тыс. руб.(7,5 %)
- уличное освещение – 357,4  тыс.руб. (2,9%)
- обеспечение проведения выборов и референдумов – 394,9 тыс.руб. (3,2%)
- содержание и ремонт водопровода – 2537,4 тыс.руб. (20%)
- содержание и  ремонт автомобильных  дорог общего пользования местного значения – 2925,6 тыс. руб.(23,4 %)
- перечисление другим бюджетам бюджетной системы РФ (согласно заключенных соглашений) – 467,2 (3,7 %)
  Общие расходы составили 12509,8 тыс.руб. Профицит бюджета – 1003,2 тыс.руб.

        Бюджетные средства  в 2020 году  направлены:
- на содержание учреждений культуры (заработная плата, ком. услуги,  услуги связи, хозяйственные и строительные  материалы, покупка угля, дров, газ в СК с.Медово, подключение к газовому отоплению СДК п.Южный 479, 0 тыс.руб. установка пожарной сигнализации в СДК п.Дубрава 121,0 тыс.руб. ) – 2155,3 тыс. руб.;
- содержание органов местного самоуправления (заработная плата, ком. услуги, содержание служебного л/ автомобиля, оплата интернета и услуг связи) – 2423,1тыс. руб.; 
- социальная политика (пенсии муниципальным служащим)– 204,7 тыс. руб.;
- текущий ремонт  и содержание дорог общего пользования местного значения (в том числе установка остановочного павильона в п.Южный 31,0 тыс.руб.  Были заключены два муниципальных контракта на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в п. Дубрава по ул. Молодежная и ул. Садовая общей протяженностью  800м. и устройство подъезда к ФАПу в п.Южный – 2894,6 тыс.руб..) – 2925,6 тыс.руб.
         В 2020 году за счет средств администрации Медовского  сельского поселения проведено:
-  организация освещения улиц населенных пунктов поселения (оплата электроэнергии,  обслуживание, расширение сети на 0,4 км.,  в том числе установка 6 новых светильников) – 357,4   тыс. руб.;
- содержание водопровода (подготовка материалов по проектированию водопровода  п. Дубрава 31,5 тыс.руб. и реализация проекта поддержки местных инициатив по направлению устройство объектов водоснабжения, водоотведения (текущий ремонт водопровода с. Медово)  2484,4 тыс.руб.,   услуги экскаватора)  – 2537,4  тыс. руб.;
- оплата за электроэнергию по  базовой станции сотовой связи Теле2 х.Малеванный – 18,0 тыс. руб.;
 - обеспечение сохранности  военно-мемориальных объектов (косметический ремонт и изготовление мемориальной плиты на символический памятник х.Хлебный) – 38,5  тыс. руб.;
- расходы по прочему благоустройству территории поселения (основные затраты на благоустройство прилегающей территории ФАПа п.Южный,         установленного в рамках регионального проекта "Развитие первичной медико-санитарной помощи" национального проекта "Здравоохранение" ) – 900,0 тыс.руб..
- расходы по обеспечению выборов и референдумов – 394,9 тыс.руб..

         В 2021 году планируется направить бюджетные средства на следующие цели:
- содержание  учреждений культуры  -  2121,2 тыс.руб. (34,2%)
- содержание органов местного самоуправления –  2450,2  тыс.руб. (39,6%)
- социальная политика – 217,6 тыс.руб. (3,5%)
- уличное освещение – 141,4 тыс.руб. (2,3%)
- перечисление другим бюджетам бюджетной системы РФ (согласно заключенных соглашений) – 430,9 (7 %)
- зарезервированные средства, связанные с особенностями исполнения местного бюджета – 500,0 тыс.руб. (8,1%)
- расходы на организацию надежности функционирования систем коммунального хозяйства – 227,0 тыс.руб. (3,7%)
В 2021 году планируется:
- ремонт системы отопления в СДК п.Южный под газовый котел;
- подключение газового отопления в СДК п.Дубрава; 
- капитальный ремонт нежилого здания в п.Южный для размещения «пожарного депо»;
- подготовка проекта по объекту «Строительство водозаборных сооружений и водопроводных сетей в п.Дубрава»;
- установка модульного ФАПа в п.Дубрава;
- ремонт автомобильной дороги с.Медово ул. Песчаная 1км.;
- устройство площадок для сбора ТКО во всех населенных пунктах поселения.

Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). По инициативе жителей, проживающих на территории Медовского сельского поселения создано 5  ТОСов  (в п.Дубрава, п.Южный, с.Медово, х.Малеванный, с.Каразеево). Сегодня развитие инициативного бюджетирования, ТОС является одним из стратегических приоритетов. Одним из направлений работы является необходимость повышения гражданской активности жителей.
 Нашими ТОСами уже реализовывались проекты по благоустройству детских игровых площадок (п.Южный, с.Медово, х.Малеванный),  благоустроен  родник в  с.Медово.  

  Кроме этого, в 2018 году в рамках развития инициативного бюджетирования при инициативе и поддержке населения п. Дубрава,  был проведен текущий наружный ремонт здания  СДК п.Дубрава. 
В 2020 году  при поддержке жителей с.Медово реализован проект «Текущий ремонт водопровода с.Медово Богучарского  района  Воронежской области».

         Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не в полной мере осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.
     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей и повышение гражданской активности. 
                   
 Глава Медовского сельского поселения               С.В.Чупраков




