Отчет главы Монастырщинского сельского поселения о результатах своей деятельности, о результатах деятельности администрации Монастырщинского сельского поселения, в том числе в решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Монастырщинского сельского поселения в 2020 году
Монастырщинское сельское поселение  Богучарского муниципального района Воронежской области. В состав  Монастырщинского сельского поселения входит один населенный пункт село Монастырщина. Численность населения составляет  1085 человек. За 2020 год в с.Монастырщина родилось 6 человек, умерло 16 человек.
Основная деятельность администрации Монастырщинского сельского поселения направлена на решение вопросов местного значения и осуществление отдельных переданных государственных  полномочий.

Задача администрации – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом Монастырщинского сельского поселения, и в соответствии  с  Федеральным  законом  от   06.10.2003 № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации»  

Бюджет Монастырщинского сельского поселения за 2020 год составляет  12836,0    тыс. руб., из них: 

- собственные  (налоговые и неналоговые) -1794,3 тыс. руб.;

- безвозмездные поступления - 11041,7 тыс. руб.;

- расходы -12717,5 тыс. рублей.

Бюджетные средства  в  2020 год  были потрачены на:

- содержание органов местного самоуправления –  2924,6 тыс. рублей  (22,9%) – данная статья расходов включает заработную плату работникам администрации, а также закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) услуг в сумме 898,0 тыс. рублей (услуги связи 101,3 тыс. рублей; работы, услуги по содержанию имущества 85,0 тыс. рублей, текущий ремонт помещения администрации Монастырщинского с/п, заправка оргтехники; прочие работы, услуги 310,9 тыс. рублей (медицинский осмотр, кадастровые работы, подписные издания, приобретение
 и обслуживание программ, обслуживание пожарной сигнализации, услуги СМИ, прочие договоры внештатные сотрудники); автострахование 2,8 тыс. рублей (автомобиль администрации Монастырщинского сельского поселения); взносы на членство в организациях 1,7 тыс. рублей; увеличение стоимости материальных запасов 391,3 тыс. рублей (ГСМ, запчасти, канцтовары, хозтовары, стройматериалы) из них с районного бюджета 339,6 тыс. рублей;
- субвенции по переданным полномочиям – 1069,2 тыс. рублей  (8,4%),
по внутреннему муниципальному финансовому контролю, по решению вопросов местного значения в области градостроительной деятельности, по организации муниципальной службы, по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, по муниципальному земельному контролю, по муниципальному заказу в сфере закупок товаров, работ, услуг, по обеспечению информационной безопасности персональных данных – 430,9 тыс. рублей, заработная плата работников культуры – 638,3 тыс. рублей;
- специальные расходы – 110,7 тыс. рублей (0,9%). Проведение референдума по внесению изменений в Конституцию РФ и проведение выборов в Совет народных депутатов Монастырщинского сельского поселения.
- национальная оборона – 88,0 тыс. рублей (0,7%). Заработная плата военно-учетного работника администрации Монастырщинского сельского поселения.
- национальная экономика – 7327,6 тыс. рублей (57,6%), выполнены работы по содержанию дороги местного значения по ул. Свободы, протяженностью 2,119 км. Выполнена песчаная посыпка, затем щебеночная отсыпка и укладка асфальтового покрытия.
- содержание мест захоронения  – 54,3  тыс. рублей (0,4%). В 2020 году оформлены в собственность земельные участки под 3-мя гражданскими кладбищами. Проводился санитарный обкос территории, завоз песка, а также  текущий ремонт и содержание Братской могилы №60 и захоронения 1919 – 1921 годов. Закуплены и высажены туи в количестве 7 штук на сумму 25,0 тыс. рублей.
- благоустройство территории  – 254,8  тыс. рублей (2,0%), а именно это своевременный обкос территории вокруг административных зданий, Братской могилы №60, детской площадки, парка Победы. Регулярная уборка мусора, расчистка тротуарной дорожки по ул. Школьная от снега.
- организация уличного освещения – 178,9 тыс. рублей (1,4 %). Проводилась своевременная оплата за потребленную электроэнергию, а также приобретение необходимых расходных материалов (светильники, лампочки, таймер включения, пусковая аппаратура) и их замена.
- содержание учреждений культуры – 396,9 тыс. рублей (3,2%). В данную статью расходов входит: заработная плата уборщицы ДК - 94,5 тыс.рублей, строительные материалы на ремонт ДК - 8,4 тыс. рублей, оплата за эл.энергию - 4,0 тыс.рублей, монтаж пожарной сигнализации - 115,0 тыс. рублей, оплата тепловой энергии - 175,0 тыс. рублей.
- социальная политика – 307,0 тыс. рублей  (2,4%) – оплата пенсии бывшим муниципальным служащим.
- другие расходные обязательства администрации поселения - 5,5 тыс. рублей (0,1%) – приобретение ГСМ и заправка картриджей для проведения выборов.
Прочие безвозмездные поступления в 2020 году больше чем в 2019 году на 175,0 тыс.руб. за счет ИП глава КФХ 
Яицкий О.В. в сумме 15,0 тыс.руб., ТНВ " Подлипаев, Герасимов и компания" - 10,0 тыс.руб.(озеленение братской могилы № 60 с.Монастырщина); ИП глава КФХ Яицкий О.В. - 30,0 тыс.руб., ТНВ «Подлипаев, Герасимов и компания» - 30,0 тыс.руб., ООО "Тихий Дон" - 120,0 тыс.руб. (газификация помещения администрации Монастырщинского сельского поселения).

За 2020 год администрация Монастырщинского сельского поселения  проводила мероприятия, направленные на обустройство и улучшение жизни поселения. 

К 9 Мая  2020 года  администрацией Монастырщинского сельского поселения был    произведен  текущий ремонт памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны и в годы Гражданской войны.  Осуществлялась помощь в проведении праздничных мероприятий.  Производился обкос кладбищ,  памятников, парка Победы, вокруг административных зданий, дома культуры и прилегающих территорий. В зимнее время выполнялась расчистка дорог местного значения от снега.

Администрацией Монастырщинского сельского поселения закончена работа по оформлению в собственность   земельных участков, расположенных под местами гражданских захоронений в количестве 3 участка. Оформлены участки под зданием администрации и под скважиной по ул. Школьная.
Проводились работы по благоустройству (текущему ремонту) въездной группы, поклонных крестов, их обкос.
Администрация Монастырщинского сельского поселения в прошедшем году приняла участие в следующих конкурсах:

- районном этапе конкурса « Самое красивое село Воронежской области»;

- областном конкурсе «Лучшее муниципальное образование Воронежской области»;

- областном конкурсе «Добронежец».  

ТОСом «села Монастырщина», к сожалению, грант выигран не был.
 В течение года на территории Монастырщинского сельского поселения неоднократно проводились субботники по благоустройству территории села, в которых приняли участие жители села, работники культуры, администрация, учащиеся и преподаватели  МКОУ « Монастырщинская СОШ», волонтерский отряд «Данко», ИП и КФХ.
При поддержке депутата Воронежской областной Думы Пешикова А.А. выделены средства на приобретение металлической двери  на сумму 25 000 рублей, для замены в ДК. 
ООО «Тихий Дон» капитально отремонтирована гримерная комната в Доме культуры на сумму 150 000 рублей.
Совместно с председателем Совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов ведется работа с ветеранами, долгожителями и пенсионерами, проводятся поздравления с юбилейными датами. 
Осенью 2020 года, по федеральной программе, начато строительство детского сада в селе Монастырщина на 70 мест. Сдача объекта планируется к 01 сентября 2021 года.
Перспективы развития:

- продолжить работы по благоустройству сельского поселения, улучшения жизни жителей села, повышение социально - культурного облика нашей малой Родины;
-  продолжить работы по асфальтированию дорог местного значения. 
Проблемные вопросы:
- монтаж уличного освещения по улицам Свободы, Молодежная, Нагорная.

-изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт Монастырщинского ДК для дальнейшего участия в программе.                                  - отсутствие необходимой техники и приспособлений, а так же финансовых средств для содержания дорог местного значения и тротуаров.
Для достижения этих целей я прошу жителей села быть активными, небезразличными в проведении общественных дел и мероприятий на территории поселения.   
Огромное Вам всем спасибо за внимание!
Глава Монастырщинского сельского поселения                 Ю.Н. Сывороткин
12.02.2021г.
