ОТЧЕТ

о работе администрации 
Поповского сельского поселения за 2020 год 

      Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсудить задачи, и пути их решения на 2021 год.

           Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным и региональным законодательством, нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Поповского сельского поселения, Уставом Поповского сельского поселения.

            Для информирования населения о деятельности администрации поселения на портале муниципальных образований имеется собственный сайт  www.popovsk.ru. Обновление  и актуализация информации на сайте проводятся ежемесячно.
            Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды поселения и  Богучарская общественно-политическая  газета «Сельская новь».

В состав Поповского сельского поселения входит четыре населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения -  2726 чел., (с. Лофицкое – 724 чел., с. Поповка  –416 чел.,  с. Вервековка  - 492 чел., с. Купянка- 1094 чел.) общая площадь поселения около -13,14 тыс.га, административный центр – с. Лофицкое
Демография: в 2020 году родилось - 19 человек, умерло - 33  человека.
Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет –572 чел., трудоспособного населения – 1545 чел., пенсионного возраста –675 чел., инвалидов - 159 чел.
Социально-культурная сфера


На территории  поселения находятся три учреждения культуры (Купянский СДК, Поповский СК и Вервековский СК), 
четыре библиотеки (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка),  
три  образовательные учреждения (МКОУ «Лофицкая ООШ», рассчитанная на  320 учащихся, фактически занимаются 88 человек), МКОУ «Купянская ООШ», рассчитанная на  170 учеников, фактически занимаются 93 ученика),  МКДОУ «Детский сад «Истоки» на 60 человек, фактически посещают 66  дошкольников).  

   
Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Три отделения почтовой связи. Удаленное рабочее место филиала автономного учреждения Воронежской области «МФЦ». Доп. офис ПАО Сбербанка- с. Лофицкое. 
Жилой фонд


Все населенные пункты поселения (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка) газифицированы. Жилой фонд составляет 1130 домовладений, общая площадь жилых помещений  составляет 61, 7 тыс. м2
Связь. Транспорт.

Все населенные пункты телефонизированы, из 364 телефонных номеров – 332 установлены в домовладениях (квартирах).


Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается маршрутным такси, стоимость проезда- 27 руб.

Коммунальное хозяйство


Протяженность дорог  местного значения составляет 29,6 км, из них с дорог асфальтным покрытием 21,2  км и дорог с грунтовым покрытием 8,6 км. Протяженность водопроводных сетей 22 км, 9 водонапорных башен.
Хозяйствующие субъекты
Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9,8 тыс.га, из них пашни – 6,5 тыс.га, в том числе 6,45 тыс.га – земли пайщиков.


На территории Поповского сельского поселения осуществляют свою деятельность 9 крестьянско-фермерских хозяйств, СХА «Истоки» занимающаяся  растениеводством и животноводством,  ООО «Дон», занимается выращиванием товарной рыбы и малька,  ОАО «Богучар-Калибр», занимается переработкой подсолнечника, лесстройбаза, которая занимается продажей стройматериалов.
 Имеются 9 предприятий розничной торговли (магазины и  павильоны).
Бюджетные ресурсы Поповского сельского поселения
                Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается депутатами Совета народных депутатов Поповского сельского поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте. 

В 2020  году    доходы бюджета поселения составили  12 490 779, 27 руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 3 060 123,50 руб., безвозмездные поступления –9 430 655,77 руб.

   Основные поступления в бюджет по налогам в 2020 году:

- налог на доходы физических лиц – 227 016,42 руб. 

- единый сельскохозяйственный налог – 191 377,05 руб. 

- налог на имущество физических лиц –169 535,49 руб. 

- земельный налог от физических лиц –1 126 402,26 руб. 

- земельный налог от юридических лиц – 1 296 562, 28 руб. 

- госпошлина –9 600 руб. 

-прочие неналоговые доходы – 39 630 руб.

          Расходы бюджета в 2020 году составили  12 258 248, 97 руб.

Бюджетные средства  в 2020 году  направлены:

- на благоустройство территории- 921 985,87 руб., 

-на содержание дорог (дорожный фонд) – 4 080 825,77  руб.;

- на содержание органов местного самоуправления – 2 629 473,57 руб.;    

- на содержание учреждений культуры – 2  240 638,23 руб.;

- на национальную оборону –220 100 руб.;

- на социальные выплаты–312 940  руб.;

-на коммунальное хозяйство- 1 204 265,53 руб.;

-на национальную безопасность (расходы на организацию пожарной безопасности)– 8100 руб.;

-на обеспечение проведения выборов и референдума  - 191 800 руб.;

- на другие общегосударственные вопросы – 448 120,0 руб.

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений (продолжить работу). В 2020 году проводились следующие мероприятия: 

- работа по оформлению в собственность имущества, земельных участков  и земельных долей. Оформлены в собственность Поповского сельского поселения водопровод с. Вервековка и однокомнатная квартира.
 - проведена сверка данных с похозяйственными книгами, данными Росреестра, налоговой службы по выявлению:
-  земельных участков, имущества, земельных долей, не поставленных на кадастровый учет;
- индивидуальная работа с каждым налогоплательщиком.

Недоимка по всем видам налогов по состоянию на 01.01.2021 года составляет:

- налог на имущество 41 311,79 рублей;

- земельный налог 264 626,54 рублей;

- транспортный налог 1 290 773,39  рублей.

Итого: 1 596 711,72 рублей.

 Администрацией Поповского сельского поселения в 2020 году продолжалась работа по содержанию дорог местного значения.  

 
Был выполнен ремонт участка автомобильной дороги  ул. Комсомольская  в с. Лофицкое на общую сумму 3 779 140,77 рублей, их них субсидия областного бюджета 3 708 640,97  рублей, средства районного бюджета 70 499,80 рублей. Содержание дорог из муниципального дорожного фонда – 301 685 руб.
В 2020 году была продолжена работа по уличному освещению наших населенных пунктов. Были заменены лампы на сумму 17 846,16 руб. 

Оплата за электроэнергию водонапорных башен- 923 061,52 руб., уличное освещение (за электроэнергию) – 318 809,99 руб. Областные средства на оплату электроэнергии за уличное освещение – 40 000 руб., приобретение материалов и оплата услуг -140 000 руб.

В 2020 году восстановлено уличное освещение ул. Дорожная с. Поповка. Часть ул. Пролетарская с. Вервековка и ул. Октябрьская с. Купянка смонтирован провод СИП со светодиодными лампами через один фонарный столб.

            Одной из самых важных проблем поселения является водоснабжение. Общая протяженность водопроводных сетей поселения составляет 22,8 км. Водопроводные сети на территории поселения, проложенные в 70-е и 80-е годы, выработавшие свой ресурс, имеют неудовлетворительное состояние и требуют частого ремонта. Аварии на водопроводных сетях устраняются по мере их выявления. 

Башни Рожновского, расположенные на территории поселения в основе своей пришли в непригодность. Всего по поселению в 2020 году было устранено 15 порывов и заменено 2 насоса на сумму 176 884,01 руб. Водный налог составил – 104 320 руб.
В 2020 году администрацией поселения оформлены в собственность водопровод с. Вервековка и однокомнатная квартира.
Осенью 2020 года было проведено озеленение парка с. Лофицкое: приобретены и высажены саженцы елей на общую сумму 1400 руб.

В истекшем периоде в целях соблюдения мер пожарной безопасности в Поповском СК и Купянском СДК была установлена пожарная сигнализация, затраты составили 141 640,71 руб.

Также для Поповского СК благодаря спонсорской помощи депутата Воронежской Областной Думы Пешикова А.А. был приобретен мультимедийный проектор (31500 руб.), средства муниципального образования – 2450 руб.

В результате природного пожара 30.09.2020 года в с. Поповка был нанесен значительный материальный ущерб 2 семьям, пострадавшим была оказана единовременная материальная помощь в размере 20 000 руб. на семью, итого 40 000 руб.
К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне администрацией поселения совместно с СХА «Истоки» и ТОСом «села Поповка» выполнен капитальный ремонт памятника воинам - односельчанам  в с. Поповка на сумму 141 575 руб.

Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). Ежегодно ТОСы принимают участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС.

ТОСы Поповского сельского поселения подавали заявки на участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС. Победителями грантового конкурса не признаны.  

         В 2020 году Поповское сельское поселение - участник конкурсов:

1.Ежегодный открытый  публичный  конкурс «Самое красивое  село Воронежской  области» (победитель в муниципальном этапе).

2. Конкурс на присуждение премии общественно-государственного признания «Добронежец» в номинации «Цивилизация».

3. Ежегодный публичный конкурс «Лучшее муниципальное образование» в номинациях: 
1)«Лучшая муниципальная практика управления муниципальными финансами»; 
2) «Лучшая муниципальная практика благоустройства городских и сельских населенных пунктов»;

3) «Лучшая муниципальная практика создания условий для развития гражданского общества на территории поселения»; 
4) «Лучший муниципальный служащий».

4. Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика» - 3 место победителя  регионального этапа.
    Администрация Поповского сельского  поселения активно принимает участие в государственной программе  «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» и в реализации проектов по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования.


В  2020 году  принимали участие  в конкурсных отборах проектов и конкурсах, направленных на реализацию проекта «Благоустройство сквера в селе Купянка».     
    Уважаемые депутаты и жители, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения, для чего нам необходимо реализовать все совместные ресурсы, силы и средства.
В планы на 2021 год входят:
1. Обустройство и восстановление воинских захоронений (братская могила №519 с. Вервековка) в рамках реализации основного мероприятия «Создание, реконструкция и благоустройство военно-мемориальных комплексов и воинских захоронений на территории Воронежской области» государственной программы Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» на 2021 год.
2. Проводить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
3. Оказывать содействие избирательным комиссиям в подготовке выборов депутатов Государственной Думы РФ. 
4. Вести работу по благоустройству территории населенных пунктов с учетом принятых Правил благоустройства с привлечением административной комиссии Богучарского муниципального района.
5. Совместно с единым региональным оператором продолжать вести работу по сбору и вывозу ТБО.

6. Увеличить протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения,  отвечающих нормативным требованиям  в населенных пунктах поселения.


7. Принимать участие в государственных программах  и  конкурсах, направленных на  реализацию проектов по благоустройству  территории поселения. 


8. Оказывать содействие ТОСам в реализации общественно-полезных инициатив.

9. Вести работу,  направленную на обеспечение противопожарной безопасности населения.

10. Оказывать содействие в подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2021.

11. Содействовать развитию малого и среднего предпринимательства, повышению инвестиционной привлекательности Поповского сельского поселения.

           Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении, постаралась осветить наиболее значимые.  
            Выражаю слова благодарности гражданам, руководителям учреждений, расположенных на территории поселения,  депутатам, администрации Богучарского муниципального района, которые оказывают внимание, поддержку и помощь в решении многих проблем на территории нашего общего «дома» - Поповского сельского поселения. 

            Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

Глава Поповского сельского поселения                                      О.А. Ленченко
