Доклад главы Твердохлебовского сельского поселения
                        
                                 Уважаемые депутаты и приглашенные!    

        Деятельность администрации поселения строится в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года  № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Уставом Твердохлебовского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]      В состав Твердохлебовского сельского поселения входят 4(четыре)  населенных пункта: (село Твердохлебовка - 622 человека, хутор Белый Колодезь - 11 человек, село Дубовиково -37 человек, поселок Вишневый - 300 человек), с общей численностью - 970 человека, административный центр - село Твердохлебовка.  
          За   2020 года доходы бюджета составили 11049,2 тыс.рублей. Собственные доходы в сумме 1686,0 тыс.руб., безвозмездные поступления – 9363,1 тыс.руб., в т.ч. дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 217,5 тыс.рублей.
Расходы бюджета произведены в сумме  10683,1 тыс. рублей. 
-расходы по содержанию военно-учетного работника  составили   88,0 тыс. руб.
-расходы по обеспечению деятельности культуры – 1213,0 тыс. руб.
-содержание органов местного самоуправления –2590,4 тыс. руб.
-уличное освещение  –350,7 тыс. руб.
-пенсионное обеспечение  -272,9 тыс. руб.
-благоустройство территории-54,6 тыс. руб.
жилищно-коммунальное хозяйство –383,3 тыс. руб.
-содержание мест захоронений-101,0 тыс. руб.
-содержание дорог-5254,8 тыс.руб.
-расходы по защите территории от ЧС.-89,7 тыс.руб.
-выполнение других расходных обязательств- 284,7 тыс.руб.
     Вопрос по водоснабжению в поселении стоит остро. Большинство водопользователей регулярно оплачивают расходы за потребленную электроэнергию. Но есть и неплательщики. Именно, в результате недобросовестности этих лиц, особенно в поливной период, возникают проблемы с оплатой электроэнергии. Перебои с водой бывают из-за порывов в водопроводных сетях  в связи с их физическим износом и заменой электронасоса, который в летнюю жару работал на полную мощность.  За счет средств администрации был приобретен насос на сумму 27,3тыс.рублей в п.Вишневый. Хочу сказать  большое спасибо предпринимателям поселка Вишневый с помощью которых  и администрации поселения мы смогли провести уличное освещение в п.Вишневый длинной 2,5 км. на сумму 370 тыс. рублей . Так же в п.Вишневый была реконструирована водонапорная скважина –заменен насос и железные трубы на пластиковые. В с.Твердохлебовка были проведены три ремонта водопроводных сетей.
        На территории поселения действуют  правила санитарного содержания  и благоустройства территории поселения. В связи с пандемией проведение  месячников  по санитарному благоустройству  поселения было невозможно и  администрация  обратилась к жителям  с призывом наведения порядка во дворах и  придворовых территориях. Большую работу провели и коллективы Твердохлебовской и Вишневской школ на своих территориях, а также в парке у памятника. В преддверии празднования  75-й годовщины «Дня победы» были проведены косметические ремонты памятников погибшим воинам односельчанам в с.Дубовиково и с.Твердохлебовка. Реконструкция памятника погибшим воинам односельчанам в с.Твердохлебовка планируется на 2022год по программе  развития органов местного самоуправления.   В 2020 году 26 декабря на территории кладбища возле братской могилы была установлена памятная стела погибшим воинам освободителя  с .Твердохлебовка при согласовании  с советом ветеранов Богучарского муниципального района, отделом военного комиссариата. Кладбище в с.Твердохлебовка находится в плохом состоянии. На ремонт ограждения требуется около 500тыс. рублей. Администрация совместно с органами ТОС  в этом году подавало заявку на благоустройство кладбища. Результат пока не известен прошла ли наша заявка. Но администрация планирует произвести ремон за счет безвозмездных поступлений в бюджет поселения в 2021-2022годах. 
     В с.Дубовиково кладбище находится в плачевном состоянии. Надо выпилить деревья и огородить. Планируется эти работы произвести  по весне с местным предпринимателями и жителями села. 
      Хочу сказать еще о  проделанной работе на территории кладбища п.Вшневый. В 2020году была расчищена территория кладбища с вырубкой деревьев и кустарников.  Произведено дальнейшее огораживание кладбища. Теперь оно огорожено со всех сторон. 
      В преддверии праздника светлой пасхи ко всем кладбищам был завезен песок. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]         В 2020году проведены дорожные работы по отсыпке и  асфальтированию дорог в с.Твердохлебовка по ул. Малаховского – на сумму -2603 тыс.рублей  и ул.Калинина  на сумму - 2593тыс.рублей за счет средств дорожного фонда. Гарантия на выполненные работы -4 года. Работы были выполнены  ООО «Стройиндустрия». Так же заасфальтирована площадка перед Твердохлебовским ФАП.  В марте- апреле текущего года будет проведено комиссионное обследование состояния дорог на предмет выявления гарантий. В случае выявления фактов разрушения асфальтного покрытия в адрес подрядчика будут направлены претензии об устранении дефектов.  Так же была произведена отсыпка песочно-щебеночной смесью участка дороги по ул.Калинина за счет средств администрации и жителей улицы.
       В конце 2020 года в п.Вишневый было продлено уличное освещение  длинной 2,5км. на сумму 370 тыс. рублей. За счет местных сельхозпроизводителей и администрации поселения. Теперь все улицы в поселке освещены.  В с.Твердохлебовка остаются неосвещенными полторы улицы – это ул.Чехова и часть ул.Малаховского. В 2021 году планируется заказать проектно-сметную документацию с перспективой установки уличного освещения на этих улицах в 2022году. 
   По вопросу подтопления и затопления ул.Калинина, Малаховского и Советская.  В 2020году администрацией поселения подала заявку на определение границ, зон подтопления и затопления Департамент природных ресурсов Воронежской области. В настоящее время идет согласование  и мониторинг  зон подтопления и затопления  с Департаментом Росгидромета по ЦФЦ(г.Москва), с департаментом Роснедра(г.Москва), с ГУ МЧС России по Воронежской области, с Росприроднадзором (г.Воронеж) и с Управлением Росреестра по Вронежской области. Только после этого будет решение о включении в федеральную программу. В случае затопления  и затора  при прохождении воды через канал будет произведено разрытие дамбы для лучшего прохождения талых вод. Для этого у администрации поселения есть договоренность с ИП «Ткаченко».
        К Твердохлебовскому СДК было  проведено технологическое оборудование от сетей газораспределения для дальнейшего подключения СДК к газовому отоплению.
 Что касается вопроса по вывозу и сбору ТКО. 
    Надзор за соблюдением законности в сфере обращения с ТКО ведут сразу несколько госструктур: Росприроднадзор, региональный экологический надзор, природоохранная прокуратура. Периодически проводятся рейды, в том числе и по обращениям граждан, в ходе которых выявляются несанкционированные свалки. По закону, ликвидировать свалку должен собственник земельного участка. Если  он не может этого сделать, уборкой должен заняться региональный оператор и выставить за это счет.
По тарифам нормам потребления ТКО.   
        Формирование стоимости услуги не является полномочием органов местного самоуправления. Единый тариф на услугу установлен ГУП ВО «Облкоммунсервис». 
На территории поселения запланировано установить 27 контейнерных площадок где будут установлены 66 контейнеров. Стоимость 1 контейнера составляет 8тыс.рублей а установка контейнерной площадки 12 тыс.рублей. Для установки контейнеров администрации поселения необходимы 852 тыс.рублей. Таких денежных средств в бюджете поселения нет. 
Проблемы поселения:
        На территории Твердохлебовского сельского поселения  изношенность  водопровода и водонапорных башен 90 %. Денежных средств на строительство новых  водопроводных сетей и замене водонапорных башен  в бюджете поселения нет. 
     Продолжить восстановление уличного освещения на улицах населенных пунктов  поселения.
      Большая проблема это очищение  канала, но для этого в бюджете поселения нет денег. Канал является федеральной собственностью.  	
      Газификация Домов культуры в с.Твердохлебовка и п.Вишневый.
     Благоустройство парка и зоны отдыха.
      Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано – это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины – отсутствие в полной мере средств и субъективные -  мы с Вами еще не осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.
     Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей, на их интерес и желание участвовать в жизни своих сел. 
