
«Отчет главы Филоновского сельского поселения за 2022 год о результатах деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом народных депутатов Филоновского сельского поселения»
Уважаемые депутаты и участники сессии! Как и предусмотрено Федеральным законом от 6 октября 2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Уставом Филоновского сельского поселения, глава поселения отчитывается не реже 1 раза в год перед Советом народных депутатов о работе администрации. Сегодня я представляю вашему вниманию свой отчет о работе за 2022 год.

О состоянии социально-экономического положения Филоновского сельского поселения
     В состав Филоновского сельского поселения входит четыре населенных пункта (с. Филоново - 548 чел., с.Свобода - 142 чел., х. Перещепное - 180 чел., х. Тихий Дон - 40 чел.) с общей численностью 910 чел., общая площадь поселения около 9,5 тыс.га, административный центр - с. Филоново.
     Филоновское сельское поселение, как административно-территориальная единица образовано в 1963 году, коренное население - русское (99%).
     Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет - 143 чел., трудоспособного населения - 427 чел., пенсионного возраста - 280 чел., из них - 31 работающих. Инвалидов - 60 чел., реабилитированных лиц - нет.
     За 2022 год родилось 5 человек, умерло 7 человек. В 2021 году эти цифры соответственно составили: родившихся 4 человека, умерших 14 человек.
     На территории Филоновского сельского поселения находится два сельских клуба (с.Свобода, х.Перещепное) и одна библиотека (в с.Филоново), который располагается временно в здании школы, одна общеобразовательная школа в с.Филоново, (21 учащийся). В каждом населенном пункте имеется фельдшерско-акушерский пункт. Имеется отделение почтовой связи, пять предприятий  розничной торговли (магазины). Одно удаленное место филиала АУ «МФЦ».
	
Общая площадь жилого фонда 24,9 тыс.кв.м., число домовладений 412. Средняя обеспеченность одного жителя общей площадью - 23,7 кв.м.
Жилой фонд населенных пунктов газифицирован на 93%, (с.Филоново - 97%, с.Свобода - 93%, х.Перещепное - 83%), обеспеченность водопроводом - 85 % жилых домов , хутор Тихий Дон не газифицирован и отсутствует водопровод.
Населенные пункты сельского поселения телефонизированы, из 126 телефонных номеров - 95 установлены в домовладениях (квартирах), очереди на установку телефонов нет. Населенные пункты телефонизированы (Ростелеком).
Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается рейсовым автобусом 2 раза в неделю, стоимость проезда - 64 руб. 
Протяженность водопроводных сетей 11,9 км., 4 водонапорных башен. 
Централизованного отопления и водоотведения (канализации) нет. 
На территории сельского поселения имеется четыре кладбища (в каждом населенном пункте по одному). 
Протяженность линий электропередач, используемых для освещения, 12,4 км. 
На территории сельского поселения имеется 1 сельхозпредприятие ООО «Тихий Дон», с количеством работающих 104 человека и ООО «Тихий Дон» (карьер), количество работающих 180 человек (вакансия 15). 
Площадь земель сельскохозяйственного назначения 8381,8 га, из них площадь с/х угодий 7566,8 га, из с/х угодий площадь пашни 5688,7 га из них:
 - общедолевая собственность - 4030,56 га;
 - индивидуальная собственность - 293,38 га;
 - собственность юридических лиц - 216,05 га;
 - пожизненно наследуемая земля - 50,0 га;
 - земли муниципальной собственности - 614,41 га;
 - земельные участки, на которые не разграничен вид права собственности - 484,3 га.
На территории поселения расположены 18 крестьянско-фермерских хозяйств, которые занимаются растениеводством и животноводством.
БЮДЖЕТ
За 2022 год доходы бюджета поселения составили 14 438 384 руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 3 890 552 руб., в том числе налоговые:
- НДФЛ - 509 539 руб.;
 - ЕСН - 104 827руб.;
 - налог на имущество - 49 672 руб.;
 - земельный налог - 3 013 963 руб.;
 - государственная пошлина -1 400 руб.;
неналоговые:
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов - 340 900 руб.;
Дотации - 414 900 руб.;
Субвенции - 99 000 руб.;
Иные межбюджетные трансферты - 8 945 675 руб.;
Расходы бюджета составили 13 046 599 руб. в т.ч.:
- на дорожное хозяйство - 6 038 568 руб.
- на развитие жилищно-коммунального хозяйства- 2 051 914 руб.
 - на содержание учреждений культуры - 2 057 569 руб.
 - содержание органов местного самоуправления - 2 240 394 руб.
 - другие общегосударственные вопросы - 473 328 руб. 
 - пенсионное обеспечение – 83 367 руб.
 - осуществление первичного воинского учета - 99 000 руб.
 - обеспечение проведение выборов и референдумов - 2 459 руб.


Об исполнении полномочий главы Филоновского сельского поселения, администрации Филоновского сельского поселения по решению вопросов местного значения
Вопросы местного значения сельского поселения закреплены Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Работа главы поселения, администрации поселения строится соответственно так, чтобы в соответствии с полномочиями, закрепленными Уставом поселения, решались вопросы местного значения.

Администрация поселения работает согласно утвержденному плану работы на год, в котором определены основные задачи, направленные на улучшение жизни нашего населения. Все запланированные мероприятия выполняются. 
За 2022 год в администрации принято 47 постановлений и 63 распоряжения и 15 распоряжений по личному составу. 
Особое внимание в своей работе мы уделяем обращениям граждан по личным вопросам. За 2022 год в администрацию Филоновского сельского поселения поступило всего 14 обращений граждан (3 письменных и 11 устных). Все они были рассмотрены в срок.
 Значительная часть обращений граждан касается жилищно-коммунальных вопросов, таких как уличное освещение, обеспечение водой, уплата налогов. Все они были рассмотрены, многие проблемы решены, и всем гражданам даны ответы, в нескольких случаях гражданам рекомендовано обратиться в органы внутренних дел, паспортный стол, пенсионный фонд и образование.
За 2022 год специалистами администрации выдано 10 различных выписок из похозяймственного учета, архивных справок, совершено 10 нотариальных действий.
Регулярно ведется работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе. Всего их у нас 150 человек, призывников - 7 человек. Также проводятся учения по организации работы в военный период, работа по отбору кандидатов на военную службу по контракту, мероприятия по постановке на первичный воинский учет. 
Постоянно ведем учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В Филоновском сельском поселении на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоит 2 молодые семьи. Она является участником Федеральной целевой программы «Жилище». 
Постоянно на повестке дня стоит вопрос по увеличению налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения.
Мы передаем все необходимые изменения, касающиеся налоговой базы, в налоговую инспекцию, выясняем причины неправильного начисления налогов, а так же ведем борьбу с погашением недоимки. Постоянно проводится разъяснительная работа с налогоплательщиками по своевременной уплате налогов и по погашению образовавшейся недоимке по налога, что даёт положительный результат: недоимка по земельному налогу на 30.12.2022г. составила - 68,0 тыс. руб., из общей суммы недоимки по данному налогу за налогоплательщиками не проживающими на территории поселения - имеется задолженность в сумме - 41,0 тыс. руб., реальная к взысканию сумма недоимки по земельному налогу - 27,0 тыс. руб., по имущественному налогу физических лиц общая сумма недоимки составляет - 7,0 тыс.руб., из неё за не проживающими на территории поселения числится недоимка в сумме - 5,0 тыс. руб., реальная к взысканию сумма недоимки по имуществу налогу - 2,0 тыс.руб. 

      Ожидаемое поступление земельного налога 2023 году:
	
	тыс.руб.

	земли с/х назначения
	518

	земли населенных пунктов
	690

	земли промышленного назначения
	1681

	
	

	Итого:
	2889


Ожидаемое поступления налога на имущество физических лиц в 2023 году - 68 тыс. руб.
Для информации населения о деятельности администрации используется официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, информация о поселении.

Работа проведенная главой поселения и администрацией поселения
За 2022 год администрацией поселения была проделана следующая работа:
Администрация поселения принимала участие в публичных конкурсах: «Доборонежец», «Лучшее муниципальное образование».
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). 
По инициативе жителей, проживающих на территории Филоновского сельского поселения создано 3 ТОСа (в с.Филоново, с.Свобода, х.Перещепное).
 Сегодня развитие инициативного бюджетирования, территориального общественного самоуправления (ТОС) является одним из стратегических приоритетов. Одним из направлений работы является необходимость повышения гражданской активности жителей.
 Нашими ТОСами уже реализовывались проекты по благоустройству детских игровых площадок (в с.Филоново, с.Свобода, х.Перещепное).
В 2022 году при поддержке жителей с.Филоново реализован проект «Алея Славы», на сумма гранта - 588 378,00). 
В 2022 году велась активная работа по благоустройству наших сел. Были проведены месячники по уборке территорий. 
За счет средств администрации Филоновского сельского поселения проведено:
- организация освещения улиц населенных пунктов поселения (оплата электроэнергии - 81,0 тыс.руб., обслуживание - 51,0 тыс. руб. электроматериалы - 23,8 тыс.руб.).
- содержание водопровода ( текущий ремонт водопровода с. Филоново. с.Свобода, х.Перещепное) - 270,5 тыс. руб.;
- обеспечение сохранности военно-мемориальных объектов (косметический ремонт памятников с.Филоново, с.Свобода, х.Перещепное) - 10,4 тыс. руб.;
- расходы по прочему благоустройству территории поселения основные затраты на благоустройство:
- ФАПа с.Филоново, установленного в рамках регионального проекта "Развитие первичной медико-санитарной помощи" национального проекта "Здравоохранение" , (проведена вода в новый ФАП с.Филоново, за счет собственных средств в сумме - 52,0)
- вывезена несанкционированная свалка - 1 275 тыс. руб.
- нештатные расходы по ГПХ (договора) - 265,5 тыс.руб.
- расходы на хозяйственные товары - 74,6 тыс.руб.
В текущем году были заасфальтированы дороги местного значения: 
-в хутор Перещепное: ул. Мира, протяженностью 1350 м.; улица Луговая 600 м.; 
-  с. Филоново пер. Школьный 150 м, за счет средств дорожного фонда в сумме -  6 038,6 тыс. руб.( содержание автомобильных дорог очистка снега - 110 тыс.руб.) 
Были приобретены и установлены контейнеры 50 шт. на сумму 440 тыс.руб., за счет средств трехстороннего соглашения.
Проведен и подключен водопровод в сельский клуб хутора Перещепное, (установлен унитаз и раковина) за счет средств депутата областной Думы Пешикова А.А.в сумме - 230 тыс.руб.
Произведена отсыпка дороги по улице Солнечная в с.Свобода, за счет средств трехстороннего соглашения.
С водоснабжением в 2022 году были проблемы, но они решались за счет средств местного бюджета и жителей поселения:
- устранены порывы в с.Филоново по улицам Чапаева, Шоссейная - 23,7 тыс.руб. 
- приобретена и установлена на водопровод (водокачку) будка, в сумме 13,0 тыс.руб.
-  приобретен и установлен туалет около храма в с.Филоново в сумме – 20,0 тыс.руб.
- в Филоновской ООШ был заменен пол в коридоре школы. 
Заключен договор на выполнение расчета «Размера вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц,  имуществу и юридических лиц в результате аварии гидротехнического сооружения» в сумме 120 тыс.руб.
Заключен договор на разбор сгоревшего клуба в с.Филоново, на сумму 340,9 тыс.руб.



 - Депутатом областной Думы Пешиковым А.А. выделены денежные средства в сумме 300 тыс. руб. для замены окон в СОШ с. Филоново (заменены окна в количестве 13 шт.).

В 2023 году планируется направить бюджетные средства на следующие цели:
- содержание учреждений культуры - 1835,4тыс.руб. 
- содержание органов местного самоуправления - 3 520,9 тыс.руб. 
- социальная политика - 91,0 тыс.руб. 
- уличное освещение - 70,0тыс.руб. 
- расходы на обустройство и восстановление воинских захоронений - 30,0 тыс.руб.
- перечисление другим бюджетам бюджетной системы РФ (согласно заключенных соглашений) - 124,9 тыс.руб.
- расходы на организацию надежности функционирования систем коммунального хозяйства - 60,0 тыс.руб. 
- расходы на прочее благоустройство - 160,0 тыс.руб. 
- расходы на обеспечение пожарной безопасности - 10,0 тыс.руб. 

В 2023 году планируется:
- обустройство и восстановление воинского захоронения, расположенного по адресу: Воронежская область, Богучарский район, село Филоново, братская могила № 53;
- асфальтирование дороги местного значения в с.Филоново ( пер.Лесной, пер.Березовый, часть улицы Степная); с.Свобода (ул.Солнечная, часть улицы Центральная); х.Перещепное ( пер.Школьный, пер.Зелный, часть ул.Садовая) 
-  подготовка проектно-сметной документации на строительство Дома культуры в с.Филоново;
- ограждение кладбищ в с.Свобода и х.Перещепное, участие ТОС;
- строительство ФАП с.Свобода;
- комплексное благоутройство парка «Победы» в .с.Филоново 

Огромное спасибо всем кто принимал участие в улучшении жилищных условий и благоустройстве нашего поселения.

Подводя итоги, мы понимаем, то, что сделано - это маленькая доля того, что нужно сделать. Поверьте, это не от того, что мы не хотим, есть объективные причины - отсутствие в полной мере средств и субъективные - мы с Вами еще не в полной мере осознали, что многие проблемы, например, решение вопросов благоустройства, зависят не только от вложенных денег, а еще от нашей сознательности, личного участия каждого в наведении порядка на своей территории и желания участвовать в жизни своих сел.
Надеемся на дальнейшее доверие со стороны жителей и повышение гражданской активности. 
