ОТЧЕТ
о работе администрации
городского поселения – город Богучар
в 2022 году
Уважаемые депутаты!
В соответствии с Уставом городского поселения – город Богучар, в целях обеспечения информационной открытости органов местного самоуправления представляю отчет о результатах деятельности администрации городского поселения – город Богучар за 2022 год.

Администрации городского поселения – город Богучар в 2022 году удалось добиться многих положительных результатов. Решались вопросы в общественной и производственной сферах. При этом деятельность администрации была направлена на повышение жизненного уровня населения. 
Администрация города в отчётном периоде плодотворно работала с депутатским корпусом города, есть все основания говорить о том, что между исполнительной и представительной ветвями власти в городе Богучаре присутствуют конструктивный диалог и хорошее взаимодействие. 
В 2022 году состоялось 9 сессий Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено около 47 вопросов.
Согласно статье 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из главных вопросов местного значения городского поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета городского поселения и контроль за его исполнением. 
В 2022 году доходы бюджета города  составили  111 593,7 тыс. рублей,  в том числе собственные доходы – 63 647,2  тыс. рублей (110,9% к уровню  2021 года). 
В  бюджет города Богучар  поступило налоговых доходов 60 968,9 тыс. рублей:

-  налог на доходы физических лиц – 37 564,6 тыс. рублей, что на 7 023,5 тыс. рублей больше, чем в 2021 году (или 123% к уровню 2021 года); 
- земельный налог – 16 098,7 тыс. руб., на 168,2 тыс. рублей меньше 2021 года (или 99%)  в результате оспаривания кадастровой стоимости земельных участков в Воронежском областном суде;
 - доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты – 1 990,7 тыс. рублей  или 124,1% к поступлениям 2021 года (отчисления от регионального дохода);
- единый сельскохозяйственный налог – 893,6 тыс. рублей, что меньше 2021 года на 165,8 тыс. рублей (86,4% к уровню 2021 года) в связи с уменьшением полученных доходов сельхозпредприятиями и фермерскими хозяйствами и соответственно уменьшением налоговой базы для исчисления данного налога;
- налог на имущество физических лиц – 4 421,3 тыс. рублей, на 693,5 тыс. рублей меньше 2021 года (86,4% к уровню 2021 года). Снижение произошло за счет перерасчета налоговой инспекцией данного налога за прошлый период в 2022 году снято 870,2 тыс. рублей.
 Неналоговых доходов в 2022 году поступило 2 678,3 тыс. рублей, на 143,7 тыс. рублей меньше или 94,9% к уровню 2021 года. 

 Получены следующие неналоговые доходы: 
- арендная плата за земельные участки – 1 178,9 тыс. рублей, 
- прочие поступления от использования имущества – 42,9 тыс. рублей;

- доходы от продажи земельных участков – 1 252,6 тыс. рублей;

- штрафы за несоблюдение условий контрактов в 2022 году составили 43,1 тыс. рублей;  
- прочие неналоговые доходы – 80,0 тыс. рублей.

Расходы бюджета города по состоянию на 01.01.2023 года составили 122 578,3 тыс. рублей (71,8% к уровню 2021 года).  
Из районного бюджета дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в 2022 году составила  1 334,3 тыс. рублей,  межбюджетные трансферты составили 11 894,4 тыс. рублей, субсидии – 34 717,9 тыс. рублей.
Основные итоги  социально-экономического развития за 2022 год                        
На территории  города осуществляют выпуск промышленной продукции 4 предприятия: ОАО «Богучармолоко», ООО «Богучархлеб», ООО «Строймаш»,  МКУП «Богучаркоммунсервис». 
В 2022 году отгружено товаров собственного производства – 232,7  млн. руб., или 99,4%  к   уровню  2021 года.
На
ОАО «Богучармолоко»  объем товаров, работ и услуг составил 84,5 млн. рублей (89,8% к уровню 2021года).  Производство питьевого молока и питьевых сливок – 79,6 млн. рублей, или 100,9% к уровню 2021 года;  от аренды и лизинга машин и оборудования получено 4,3 млн. рублей, что составляет 29,8% к уровню прошлого года. 

Переработано 20587 тонн молока, или 94,6%  к уровню 2021 года.
МКУП «Богучаркоммунсервис» осуществляет производство пара и горячей воды, удаление и обработку сточных вод, распределение воды. С начала года  отгружено услуг собственного производства на сумму 82,2 млн. руб. (100% к  уровню 2021 года).
ООО «Богучархлеб» в 2022 году отгружено товаров собственного производства на сумму 13,3 млн. руб., или 114,7% к уровню 2021 года. Произведено хлеба и хлебобулочной   продукции – 184,4 тонн (86,5% к уровню 2021 года).  
ООО «Строймаш» производит механическую обработку деталей для различных производственных отраслей. С января по декабрь 2022 года отгружено продукции собственного производства  на сумму 52,8 млн. руб., что составляет 115,3% к уровню 2021 года. 
Что касается потребительского рынка, то с начала 2022 года  оборот  розничной  торговли  через все каналы реализации составил 9 381,3 млн. руб., или 104% в сопоставимых ценах к уровню  2021 года.

Всего на территории города насчитывается  236 объектов розничной торговли общей площадью 16501 кв.м.
 Услуги общественного питания оказывают 16 предприятий с количеством посадочных мест – 778 единиц.
 Оборот общественного питания по состоянию на 01.01.2023 г.  составил 190,1 млн. руб., или  105,0 % в сопоставимых ценах к уровню  2021 года.  
Оказано платных услуг населению на сумму 1 201,2 млн. рублей, или  101,8% в сопоставимых ценах к уровню 2021 года.  

На территории города действует универсальный рынок на 360 торговых мест,   ярмарка на 520 мест и сезонная ярмарка на 30 мест. Оборот розничной торговли на ярмарках в 2022 году составил 2 059,0 млн. рублей (120,6% в сопоставимых ценах к уровню 2021 года).  

В социально-трудовой сфере по состоянию на 1 января 2022 года  общая численность населения составляла 10905 человек (на 1 января 2023 года статистических данных пока нет).  Доля пенсионеров в общей численности населения составляет более 20%, доля детей около 22%. Численность экономически активного населения составляет 6173 чел. (увеличилось количество детей и пенсионеров, трудоспособное население уменьшилось). 
В 2022 году в рамках реализации региональной программы капитального ремонта многоквартирных домов Воронежской области на территории городского поселения – город Богучар проводились мероприятия по капитальному ремонту многоквартирных домов по адресам:
 - просп. 50 летия Победы, дом № 4 «А» (ремонт крыши) перенос срока проведения работ с 2021 года;

- ул. Ленина, дом № 2 (ремонт электроснабжения, ремонт системы водоотведения, ремонт фасада) перенос срока проведения работ с 2021 года;

- ул. 1 Мая, № дом 10 (ремонт крыши, ремонт фасада, ремонт фундамента);

- ул. Дзержинского, дом № 180 (ремонт системы теплоснабжения, ремонт системы электроснабжения, ремонт крыши, ремонт подвальных помещений, ремонт фасада);

- ул. Мира, дом № 143 (ремонт крыши).   

Администрацией городского поселения – город Богучар был заключен муниципальный контракт по ремонту автомобильных дорог с подрядной организацией ООО «Кантемировское ДРСУ», в результате чего были проведены мероприятия по ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в городе Богучар по улицам: Береговая, Дачная, Абрикосовая, Освобождения, Транспортная. Переулкам: Лесной, Мельничный, Советский, проезд от ул. 27 Февраля до ул. Мира. 
Работы по капитальному ремонту автомобильных дорог по улицам Кирова, Жени Седова, площадки для стоянки автомобилей по улице Таси Поповой (в районе МКДОУ «Богучарского детского сада комбинированного вида «Родничок») не приняты по причине частичного разрушения уложенного асфальтобетонного покрытия, мероприятия по восстановлению которого будут проведены подрядной организацией при наступлении благоприятных погодных условий в 2023 году.

Также данной подрядной организацией были выполнены работы по ремонту тротуаров вдоль автомобильных дорог по улицам: Кирова, Луговая, Береговая, Урицкого, Мира и переулку Зеленый.

В рамках развития инициативного бюджетирования на территории Воронежской области был заключен муниципальный контракт с ООО «КВМ СТРОЙ», в результате чего были проведены работы по ремонту тротуара по улице Белогубова. 

  В 2022 году МБУ «Комбинат Благоустройства города Богучар» в рамках муниципального задания были выполнены работы по ямочному ремонту автомобильных дорог общего значения асфальтобетонного  покрытия струйно-инъекционным методом.
Благодаря поддержке областной и районной ветвей власти, на условиях софинансирования согласно муниципального контракта, администрацией городского поселения – город Богучар был приобретен погрузчик фронтальный одноковшовый АМКОДОР 332В который предназначен для механизации погрузочно-разгрузочных работ, выполнения землеройно-транспортных работ, строительно-монтажных работ и погрузки песко-соляных смесей в пескоразбрасыватели дорожных комбинированных машин в зимнее время. 

 В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» на территории города Богучар проведен электронный аукцион по благоустройству восьми дворовых территорий по адресам: ул. Дзержинского, дом №233; ул. Дзержинского, дом №235; ул. Карла Маркса, д. 31; ул. Карла Маркса, д. 35; ул. Карла Маркса, д. 36; ул. Карла Маркса, д. 38; ул. Карла Маркса, д. 52; ул. Кирова, д. 2 по результатам которого не поступило ни одной заявки на участие. 
В 2022 году продолжены работы по благоустройству пляжа и прибрежной зоны в г.Богучаре по реализации проекта создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды за счет средств резервного фонда Правительства РФ и субсидий из областного бюджета. 

Основной объем работ по уборке и благоустройству города выполняется МБУ «Комбинат благоустройства города Богучар» в соответствии с муниципальным заданием. 
Этой организацией проводились работы: 
- по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения в зимний и летний период общей протяженностью 41,7 км;

- по вывозу крупногабаритного мусора  от  контейнеров для сбора ТКО, ликвидации несанкционированных свалок и очаговых навалов мусора; 
- по очистке ливневой канализации протяженностью 1107 м;
- по спилу, санитарной обрезке деревьев, вырезке порослей и вырубке кустарников;

- по озеленению города (посадка цветов, кустарников, деревьев,  полив, прополка, обрезка); посажено 1 250 кустарников, 56 деревьев, 5 305 штук цветов;
- по обслуживанию сетей уличного освещения и освещение парка, коррекция реле времени, обслуживание КТП;

- по подготовке к праздничным мероприятиям, украшению территории городского поселения (установка и демонтаж новогодней елки, установка купели на Крещение, установка и демонтаж столба на Масленицу и другие); 

- по прочему благоустройству (побелка деревьев, бордюров, опор, покос травы, уборка листьев, подстрижка газонов и др.)
- по подготовке фонтанов к сезону, замена воды, чистка и покраска фонтанов, законсервированы на зимний период 2  фонтана;
- по содержанию и благоустройству 2-х  кладбищ:   была произведена опиловка деревьев, покос травы,  вырублены поросли кустарников, вывезены листья, ветки, мусор и уборка снега.

В реестре многодетных семей состоит 38 семьям.
В связи с отсутствием свободных земельных участков на территории города Богучар, 6 многодетным семьям были предоставлены земельные участки в селе Дьяченково и Вервековка.  Эти участки были выделены Богучарским муниципальным районом.

В целях выполнения решения Совета народных депутатов от 28.08.2015 № 378 «О похоронном деле на территории городского поселения – город Богучар» на территории двух городских кладбищ было предоставлено 179 мест для захоронения.
В отношении восьми объектов капитального строительства выдано разрешение на строительство. Введено в эксплуатацию 26 объектов капитального строительство. Общая площадь введенных объектов капитального строительства составляет 3261   кв. м. или 98,6% к 2021 году. 
Подготовлены и выданы градостроительные планы тринадцати земельных участков, расположенных на территории городского поселения – город Богучар.

В соответствии с Законом Воронежской области от 29.12.2009 N 190-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Воронежской области отдельными государственными полномочиями по созданию и организации деятельности административных комиссий" создана административная комиссия при администрации Богучарского муниципального района. Администрация города активно работала в составе районной комиссии. Основной объем работы направлен на контроль за соблюдением физическими и юридическими лицами Правил благоустройства и санитарного содержания территории городского поселения – город Богучар, утвержденных решением Совета народных депутатов городского поселения – город Богучар от 03.11.2017 № 182 с последующими дополнениями. 
Администрация города  Богучар постоянно  организует и проводит  городские культурно-массовых мероприятия, что способствует реализации потребностей жителей в  социальном, культурном, патриотическом и духовно-нравственном и общественном  плане. 

За 2022 год администрацией города  Богучар  организовано и проведено   235  городских культурно - массовых и  общественных мероприятий. В этот список входят прежде всего патриотические акции, праздники, митинги, шествия, возложения, встречи  ветеранов и представителей Вооруженных Сил РФ, тематические  Уроки Мужества, круглые столы на тему сохранения памяти о подвигах наших воинов в Великую Отечественную войну, о наследниках ветеранов ВОВ, принимающих участие в СВО – таких мероприятий состоялось всего 75. 

Отдельной строкой хотелось бы отметить  патриотические фестивали и конкурсы для детей и молодежи, посвященные патриотическим датам и государственным праздникам,  давно брендом города стали городской патриотический  фестиваль «Звездочка» (5  мероприятий) и патриотический творческий конкурс для детей и молодежи « В единстве сила» (8). За 2022 год эти мероприятия состоялись и в онлайн и в офлайн, общее количество участников – 635 человек.

Отдельно отметим направление спорт, которое поддерживает администрация города. 

Патриотические турниры по волейболу и  футболу «Кубок Мужества» на пляже и СК «Юность» (организатор – депутат городского Совета Калдин Г.В.) давно собирают на своих площадках не только богучарцев, а сотни спортсменов из других городов. Что еще раз подтверждает звание «Богучар – город спорта и здорового образа жизни». 

Также отметим, что жители и гости нашего города отмечают, что Богучар – это город цветущий, с цветниками и клумбами, как называют его еще в народе «город роз». 
Помимо каждодневной работы  работники  администрации оказывают особое внимание пожилым богучарцам, проводятся  чествование на дому старожилов и долгожителей, несовершеннолетних узников,  участников и ветеранов  ВОВ, людей внесших большой вклад в развитие города.  

Отмечу, что вся эта работа  вносит весомый вклад в социально-экономическое развитие. А значит, эта деятельность будет продолжаться и усиливаться.

Особое внимание администрация поселения уделяла обращениям граждан. В заявлениях были поставлены вопросы  жилищно – коммунального характера - о  порядке очереди на предоставление муниципального жилья, социального и правового характера,  о предоставлении муниципальных услуг, архивные запросы, а также вопросы финансового характера.
Жалоб от населения на сроки рассмотрения обращений в администрацию  городского поселения – город Богучар не поступало. 

Обратиться в администрацию городского поселения – город Богучар  у граждан есть возможность и через социальные сети. Все поступившие обращения тщательно анализируются, по ним готовится письменная информация, а затем заявителю направляется письменный ответ.

В 2022 году администрация города заняла 1 место в региональном этапе Всероссийского конкурса   «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан  к осуществлению местного самоуправления в иных формах». 
Губернатором Воронежской области Богучару присвоено почетное звание «Населенный пункт воинской доблести».

Богучар стал победителем конкурса практик инициативного бюджетирования 2022, наш город представил проект по благоустройству тротуаров по улице Белогубова.

Территориальные общественные самоуправления № 7 по улице Дзержинского, № 10 по улице Жени Седова города Богучар стали победителями и получили гранты на обустройство детских площадок.

Работа по развитию ТОС на территории города Богучар будет продолжена и в 2023 году.
Как известно, положительный результат на муниципальном уровне достигается только там, где есть взаимодействие всех служб и полное понимание между администрацией и Советом народных депутатов, поддержка областной и районной администрации, поддержка начинаниям городских властей со стороны руководителей предприятий и организаций. 

В текущем году мы будем стараться еще больше, работать еще лучше, поставленные задачи выполнять на более качественном уровне, а последовательное их решение, несомненно, будет способствовать стабилизации и улучшению социально-экономической ситуации в городе Богучаре.  
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