Отчёт главы Первомайского сельского поселения
о работе администрации за 2022 год и планах на 2023 год.

Уважаемые депутаты!

Представляя свой отчет о работе администрации Первомайского сельского поселения за 2022 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации. В отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения, и была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями  № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». 
Ежегодно, в целях информирования населения о деятельности органов местного самоуправления, предоставляю отчет для того, чтобы дать объективную оценку нашей совместной работе, подвести итоги, сделать выводы, определить планы на будущее. 
Отчитываясь о работе, хочу отметить, что такие отчеты – жизненная необходимость, потому что наглядно видно, что сделано, а что предстоит еще сделать. 
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся, повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в нашем поселении во многом зависит от совместной работы и от доверия друг другу, доверия людей к власти и наоборот власти к людям. И мы стремимся сделать приоритетом в своей работе проблемы населения – это наши проблемы и решать их можно и нужно только общими усилиями.
Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Общие сведения.

В состав Первомайского сельского поселения входят четыре населенных пункта: село Лебединка, село Плесновка, село Новоникольск, хутор Батовка.
Площадь  территории  Первомайского сельского поселения  составляет 15, 35 тысяч  га.  Численность населения составила на 01.01.2023 года -  1140 человек, из них в с. Лебединка- 680, в с. Плесновка- 246, в с. Новоникольск- 70, х.Батовка – 144. За 2022 год умерло 11 человек, родилось- 13 человек, прибыло – 24 человека, убыло – 23 человек.
В с.Лебединка имеется МКОУ «Лебединская СОШ» в которой обучается 121 человек. 105 учащихся 1-11 классов и одна группа дошкольного образования 16 человек. (село Лебединка, х. Батовка, с. Кравцово, с. Плесновка, с.Новоникольск).
Во всех населённых пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты, в селе Лебединка – врачебная амбулатория.
Магазины в с.Плесновка, в с.Лебединка 4 торговые точки.
Все села газифицированы, имеется центральное водоснабжение,  уличное освещение, к селам дороги асфальтированы. 
На территории Первомайского сельского поселения одно сельхозпредприятие ЗАО «Агрофирма Павловская нива» СХП «Первомайское», пять крестьянско - фермерских хозяйств заняты растениеводством и животноводством. 
 
Жилищная политика.
В рамках реализации Федеральной целевой программы по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в результате проделанной работы в 2022 году — были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в целевых программах и поставлены на учет 2 семьи.

Социально-культурная сфера.
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает МКУ «МЦНТК» Богучарского муниципального района «Лебединский СДК», Лебединская библиотека. 2022 год, как и 2021 внес свои коррективы и в работу нашего клуба. В связи с ограничениями, связанными с распространением коронавирусной инфекции и проведения специальной военной операции на территории Украины, почти все мероприятия проводились в онлайн формате. Для жителей поселения учреждением культуры были подготовлены записи творческих номеров и концертов, фото и видео материалы различных акций, проводимых в этот период. В социальных сетях часто появлялись ролики, которые готовили работники культуры, посвященные тому или иному празднику или мероприятию.

Жилой фонд.

Жилой фонд составляет 407 домовладений. 
 В 2021 году утверждена программа догазификации Воронежской области. Догазификация распространяется на бесплатное подключение индивидуальных жилых домов, принадлежащим физическим лицам. Проведена работа по информированию и сбору заявок в подключении к сетям газораспределения индивидуальных жилых домов. Заявки на подключение к сетям газораспределения подали 3 граждан. В 2022 году  газифицированы 3 дома.


Связь. Транспорт.
Все населенные пункты телефонизированы. 
Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается Богучарским АТП.


Уличное освещение.

В течение 2022 года продолжена работа по реконструкции уличного освещения. По мере необходимости заменялись фонари и перегоревшие светильники.


Водоснабжение.
Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой населения. В течении года проводится текущий ремонт водопровода, водопроводных башен, замена глубинных насосов, подготовка систем водоснабжения к весенне-летнему и осенне-зимнему периодам. Достаточно остро стоит проблема ветхих линий водоснабжения по селам поселения, скважины почти выработали свой ресурс, башни изношены на 90 %. Есть проблема с оплатой за пользование водой, так как все больше жителей не платят за оказанную услугу. Взыскать задолженность на законных основаниях проблематично. Так как официальной организации, которая могла бы заключить договор с потребителями, нет, и, желающих создать такую организацию пока не находится.
Содержание и ремонт дорог.
В нашем поселении насчитывается 19 улиц. Таким образом, на территории поселения общая протяжённость дорог – 20,3 км.
За счет средств дорожного фонда в прошедшем году было отремонтировано:
- в с.Лебединка по улице Свобода произведена укладка асфальтового покрытия  660 м;
-  в с.Лебединка по ул.Гагарина  445 м.
В течение года регулярно проводилось: чистка дорог от снега, грейдирование, обкос сорной растительности.
Несмотря на проделанную в данном направлении работу, не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходит по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не представляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Нужно бережнее относиться к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее.

          

Пожарная безопасность.

          Согласно постановления  Правительства Воронежской области от 18.03.2022г. № 148 « Об установлении особого противопожарного режима на территории Воронежской области»,  установлен особый противопожарный режим на период с 18 апреля до 15 октября 2022 года.
Регулярно проводится работа с населением о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров. Ещё раз обращаемся к жителям нашего поселения о неукоснительном соблюдении правил пожарной безопасности и запрете сжигания мусора и сорной растительности. Пожарную безопасность на территории Первомайского сельского поселения обеспечивает Лебединская ДПК.

ГО и ЧС

Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.
В течение года проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, на которых обсуждались вопросы обеспечения пожарной безопасности поселения и другие вопросы.
В селах поселения к огню стали относится более беспечно. Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности жителей и неосторожном обращении с огнём в нетрезвом состоянии.
Проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонным к правонарушениям в этой области. Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Официальный сайт администрации  систематически пополняется информацией о соблюдения мер пожарной безопасности.


Благоустройство.

Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в прошедшем году, хочется сказать большое спасибо всем руководителям, работникам предприятий и организаций, жителям, в т.ч. школьникам, которые приняли активное участие в благоустройстве сел поселения. Главы крестьянских фермерских хозяйств и сельхозпредприятия оказывают помощь по очистке дорог от снега в зимнее время,  вывозу мусора с территории кладбища и завозу песка. 
С 1 по 30 апреля традиционно проводился месячник санитарной очистки и озеленения.
Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы:
— дополнена 3 спортивными тренажерами, качелей «Гнездо» детская спортивная площадка в х.Батовка (грант по программе ТОС);
— на территории сельского поселения к 9-му Мая произведен косметический ремонт памятников, облагорожены территории вокруг памятников;
— выполнены работы по завозу песка на кладбища, очистка мусора и вырубка деревьев на кладбищах.
Всеми организациями и предприятиями поселения проводились субботники по очистке территории и закрепленных участков села в течение года.
Жители сел регулярно проводят очистку от бытового и растительного мусора придомовых территорий.


Нормотворческая работа. 

          Одним из важнейших направлений в работе администрации сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают как вовремя приема граждан по личным вопросам, так и на сходах граждан. За отчетный период поступило: 7 письменных обращений граждан, 6 устных обращений. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию, были вопросы по уличному освещению, по ремонту дорог, водоснабжению.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 62 постановления, 66 распоряжений, приняты 78  решений по ряду важных вопросов в том числе и принятие бюджета на 2023 год.
Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем. 
К государственным услугам относится предоставление нотариальных действий: доверенности (за исключением сделок), заявления, копии документов, подлинности подписи. Доверенности регистрируются на едином портале онлайн «Нотариат». Всего за 2022 год зарегистрировано 44 нотариальных действия, общая сумма госпошлины за нотариальные действия составила 8100 рублей. 
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность. На воинском учете на 01.01.2023 года стоит 255  человек. В 2022 году поставлено  на первоначальный  воинский учет  7 юношей 2006 года рождения. 
Для местной власти поселенческого уровня одной из главных задач является исполнение бюджета поселения. Для полноценной реализации полномочий органов местного самоуправления необходима прочная финансовая основа. Поэтому выполнение бюджетных обязательств, наполнение поселенческого бюджета и рациональное его использование является для нас наиважнейшей задачей. Администрацией поселения принимаются все необходимые меры для обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения и улучшения управления финансами. 
Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование и утверждение бюджета осуществляется исходя из налоговых и неналоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией, а также безвозмездных поступлений. Бюджет поселения был утвержден решением Совета народных депутатов Первомайского сельского поселения от 28.12.2021 года  № 85 на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, в который в течении всего финансового года вносились изменения.
За  2022 года  доходы бюджета составили  - 11 644,7 тыс. рублей, из них собственные (налоговые и неналоговые) 3 184,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления -   8 460,7 тыс. рублей, в  т.ч.
- дотация на выравнивание  бюджетной обеспеченности – 301,9 тыс. рублей.
- субвенции  - 99,0 тыс.рублей.
- иные межбюджетные трансферты – 7 455,8 тыс. рублей.
- прочие безвозмездные поступления – 604,0 тыс. рублей.
Собственные доходы в сумме -  3 184,0 тыс. рублей, в т.ч
- налог на доходы физических лиц – 183,8 тыс. рублей.
- есхн – 84,7 тыс. рублей.
- земельный налог – 1 438,2 тыс. рублей.
- налог на имущество  - 205,2 тыс. рублей.
- доходы в виде арендной платы имущества – 8,2 тыс.рублей.
-госпошлина  - 7,8  тыс. рублей.
- доходы от продажи земельных участков – 1 256,1 тыс. рублей.
 
Расходы бюджета произведены в сумме  11 315,1 тыс. рублей. 
Расходы по содержанию ВУР составили -  99,0 тыс. рублей.
Расходы по содержанию клубов – 797,5 рублей.
Содержание органов местного самоуправления -  2 675,3 тыс. рублей.
Обеспечение пожарной безопасности – 841,4 тыс. рублей.
Уличное освещение  – 250,3 тыс.рублей.
Пенсионное обеспечение  - 250,1 тыс.рублей.
Благоустройство территории-  878,3 тыс.рублей.
Расходы на содержание мест захоронения – 0 тыс.рублей.
Жилищно-коммунальное хозяйство- 1 848,0 тыс.рублей.
Занятость населения – 0 тыс. рублей.
Защита населения от ЧС – 0 тыс. рублей.
Расходы по развитию сети автодорог местного значения за счет средств дорожного фонда – 3 132,9 тыс. рублей.
Расходы на организацию прочих мероприятий по реализации муниципальных программ – 539,5 тыс. рублей.
Расходы на проведение выборов и референдумов – 2,8 тыс.рублей.
Проводились мероприятия, не требующие расходов местного бюджета. Это субботники по наведению порядка и уборке территории от мусора и сорной растительности, облагораживание клумб и высаживание цветов. Подводя итог о благоустройстве, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и организаций и неравнодушным жителям, которые принимают активное участие в благоустройстве нашего поселения.
Противодействие коррупции.
В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. В рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством. Всеми депутатами Совета народных депутатов, муниципальными служащими администрации поселения в полном объёме предоставлены сведения о доходах на себя и членов своей семьи, данные которых размещены на официальном сайте администрации Первомайского сельского поселения и Богучарского муниципального района.  Ведется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов.

План на 2023 год
В планах администрации Первомайского сельского поселения стоит ряд вопросов, направленных на улучшение качества жизни населения, которые предстоит решить в 2023 году:
- реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности поселения;
- продолжить работу по уличному освещению, водоснабжению;
-  продолжить работу по ремонту и содержанию уличных дорог;
- усилить работу по благоустройству территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании. 
- оказание содействия ТОСам в реализации общественно-полезных инициатив;
- содействие в подготовке и проведении выборов губернатора Воронежской области;
- устройство площадок для сбора ТКО во всех населенных пунктах поселения;
- изготовление проектно-сметной документации для ремонта Лебединского Дома культуры;
- продолжить работу по ремонту дорог  ( ул.Авиаторов и ул.Клубная в с.Лебединка);
- участие поселения в областных и федеральных конкурсах.



































