ОТЧЕТ

о работе администрации 
Поповского сельского поселения за 2022 год 

      Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2022 году и обсудить задачи, и пути их решения на 2023 год.

           Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным и региональным законодательством, нормативными правовыми актами Совета народных депутатов Поповского сельского поселения, Уставом Поповского сельского поселения.

            Для информирования населения о деятельности администрации поселения на портале муниципальных образований имеется собственный сайт  www.popovsk.ru. Обновление  и актуализация информации на сайте проводятся ежемесячно.
            Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды поселения и  Богучарская общественно-политическая  газета «Сельская новь».

В состав Поповского сельского поселения входит четыре населенных пункта с общей численностью зарегистрированного населения -  2646 чел., (с. Лофицкое – 698 чел., с. Поповка  –406 чел.,  с. Вервековка  - 481 чел., с. Купянка- 1061 чел.) общая площадь поселения около -13,14 тыс.га, административный центр – с. Лофицкое.

Демографическая информация


Из проживающего на территории населения дети в возрасте до 16 лет –495 чел., трудоспособного населения – 1482 чел., пенсионного возраста –658 чел., инвалидов - 159 чел.

В 2022 году родилось - 15 человек, умерло - 40  человек.
Занятость населения
         Занято - 826 чел., из них в сельском хозяйстве – 708   чел., в образовании – 24 чел., в торговле – 37 чел., в здравоохранении – 13.

         Средний размер заработной платы среди работающего населения –18929  руб.

 
Социально-культурная сфера


На территории  поселения находится один сельский дом культуры (с. Поповка), два сельских клуба (с. Купянка, с. Вервековка),  четыре библиотеки (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка),  две школы - одна основная на  320 учащихся (с. Лофицкое) фактически занимаются 78 человек, и вторая основная (с. Купянка) на 170 учеников, фактически занимаются 98 ученик, детский сад «Истоки» на 60 ребят дошкольного возраста, фактически посещают 48  дошкольников).  

   
Во всех населенных пунктах поселения имеются фельдшерско-акушерские пункты. Три отделения почтовой связи. Удаленное рабочее место филиала автономного учреждения Воронежской области «МФЦ». Доп. офис ПАО Сбербанка- с. Лофицкое. 
Жилой фонд


Все населенные пункты поселения (с. Лофицкое, с. Поповка, с. Купянка, с. Вервековка) газифицированы. 


Связь. Транспорт.

Все населенные пункты телефонизированы, из 364 телефонных номеров – 332 установлены в домовладениях (квартирах).


Транспортное сообщение между селами поселения и г. Богучар (райцентр) обеспечивается маршрутным такси, стоимость проезда- 27 руб.

Коммунальное хозяйство


Протяженность дорог  местного значения составляет 29,6 км, из них с дорог асфальтным покрытием 25  км и дорог с грунтовым покрытием 4,8 км. Протяженность водопроводных сетей 22 км, 9 водонапорных башен.

Хозяйствующие субъекты


Площадь земель сельскохозяйственного назначения – 9,8 тыс. га, из них пашни – 6,5 тыс. га, в том числе 6,45 тыс. га – земли пайщиков.


На территории Поповского сельского поселения осуществляют свою деятельность 9 крестьянско-фермерских хозяйств, СХА «Истоки» занимающаяся  растениеводством и животноводством,  ООО «Дон», занимается выращиванием товарной рыбы и малька,  ОАО «Богучар-Калибр», занимается переработкой подсолнечника, лесстройбаза, которая занимается продажей стройматериалов.
 Имеются 7 предприятий розничной торговли (магазины и  павильоны). 
Бюджетные ресурсы Поповского сельского поселения

В 2022  году    доходы бюджета поселения составили  21 208 486,85 руб., из них собственные (налоговые и неналоговые) 5 220 788,02 руб., безвозмездные поступления – 15 712 148,83 руб.

   Основные поступления в бюджет по налогам в 2022 году:

- налог на доходы физических лиц – 2 406 069,80  руб. 

- единый сельскохозяйственный налог –182 148,35  руб. 

- налог на имущество физических лиц –138 098,46 руб. 

- земельный налог от физических лиц –1   149 387,77 руб. 

- земельный налог от юридических лиц – 1 345 083,64  руб. 

- госпошлина – 12 600,00 руб. 

-прочие неналоговые доходы – 262 950,00  руб.

Расходы бюджета в 2022 году составили  21 260 944,55 руб.

          Бюджетные средства  в 2022   году  направлены:

- на благоустройство территории-  2 721 025,76 руб., 

-на содержание дорог (дорожный фонд) –  8 985 159,15  руб.;

- на содержание органов местного самоуправления – 3 775 516,74 руб.;    

- на содержание учреждений культуры – 2 790 546,01 руб.;

- на национальную оборону – 247 600,00 руб.;

- на социальные выплаты– 250 100,19 руб.;

-на коммунальное хозяйство- 1 288 543,29 руб.;

-на национальную безопасность (выполнены работы по определению зон затопления поселения) – 582 706,25 руб.;

- на другие общегосударственные вопросы – 616 302,44 руб.

- на  общеэкономические вопросы – 3444,72  руб.
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений (продолжить работу). В 2022 году проводились следующие мероприятия: 

- работа по оформлению в собственность имущества, земельных участков  и земельных долей. Оформлены в собственность Поповского сельского поселения  земельный участок под Купянским СДК (1300 кв. м.);
- в соответствии с Федеральным законом от  30.12.2020  № 518 –ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации проводить мероприятия  по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости оформлено право собственности граждан на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства (19 чел.) и жилые дома (5 чел.);
 - проведена сверка данных с похозяйственными книгами, данными Росреестра, налоговой службы по выявлению:
-  земельных участков, имущества, земельных долей, не поставленных на кадастровый учет;
- индивидуальная работа с каждым налогоплательщиком.

Недоимка по всем видам налогов по состоянию на 01.01.2023 года составляет:

- налог на имущество 34 304,91  рублей;

- земельный налог 282 083, 01 рублей;

- транспортный налог 1  320 637, 55 рублей.

Итого: 1 637 025, 47 рублей.

В сравнении на  01.01.2022 года недоимка по всем видам налогов составляла: 

- налог на имущество 29 955,00  рублей;

- земельный налог 229 207,00  рублей;

- транспортный налог 1  085 571,00 рубль.

Итого: 1 344 733, 00 рубля.

 Администрацией Поповского сельского поселения в 2022 году продолжалась работа по содержанию дорог местного значения.  

 
Был выполнен ремонт участка автомобильной дороги  ул. Терешковой и пер. Колхозный в с. Лофицкое на общую сумму 8 786 831,15 рублей, их них субсидия областного бюджета  8 019 740, 79 рублей, средства районного бюджета  767 090,36 рублей. Содержание дорог из муниципального дорожного фонда –198328,00 руб. (ямочный ремонт).

На ул. Ленина с. Лофицкое и  ул. Октябрьская с. Купянка был выполнен ямочный ремонт дорожного покрытия.
В 2022 году оплата за электроэнергию водонапорных башен-  598 580,00 руб., уличное освещение (за электроэнергию) – 151 846, 95  руб. Местные средства на оплату электроэнергии за уличное освещение – 229 096,38 руб.
 Одной из самых важных проблем поселения является водоснабжение. Общая протяженность водопроводных сетей поселения составляет 22,8 км. Водопроводные сети на территории поселения, проложенные в 70-е и 80-е годы, выработавшие свой ресурс, имеют неудовлетворительное состояние и требуют частого ремонта. Аварии на водопроводных сетях устраняются по мере их выявления. 

Башни Рожновского, расположенные на территории поселения в основе своей пришли в непригодность. Всего по поселению в 2022 году было устранено 4 порыва и заменено 2 агрегата электронасосных центробежных скважинных для воды. Водный налог составил – 173 976, 10 руб.


 В истекшем году ТОСом «села Поповка» совместно с администрацией поселения за счет средств гранта АНО «Образ Будущего» была установлена модульная система подачи воды для жителей с. Поповка, что позволило снять нехватку воды в летнее время. Общая сумма проекта  составила   402 785 руб., из них средства гранта – 360 000 рублей. В 3 квартале 2022 года восстановлены четыре  колодца на территории поселения, из них в с. Вервековка – 2 колодца, в с. Поповка – 1 колодец и в с. Лофицкое – 1 колодец.
Для Вервековского СК в декабре 2022 года за счет депутатского фонда депутата Воронежской областной Думы Пешикова Александра Александровича приобретена алюминевая конструкция с комплектующими (двери) – 8 000 руб., заменены входные  деревянные двери на металлические.
В истекшем периоде (сентябрь 2022 г.)  за счет средств  Поповского сельского поселения в  сумме 62 000 рублей в Купянском СДК был заменен газовый котел и  установлены 10 пластиковых окон в  сумме 180 000 рублей за счет администрации поселения.
За счет спонсорской помощи  СХА «Истоки» Колтаковым Михаилом Егоровичем и средств Поповского сельского поселения  были выполнены работы по замене крыши в здании администрации Поповского сельского поселения.
В 2022 году подрядчиком за счет собственных средств были  устранены  выявленные дефекты в период гарантийного срока (с. Поповка ул. Калинина+ ул. Дорожная). С. Купянка ул. Набережная в настоящее время не устранены, так как подрядная организация находится в стадии банкротства и документы  о взыскании денежных средств  на устранение дефектов отправлены конкурсному управляющему.

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 №1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесением изменения в постановление Правительства РФ от 25.08.2008 №611» администрацией Поповского сельского поселения были приобретены контейнеры в количестве 30 шт. для села Купянка (май 2022 г.) и для села Поповка – 18 контейнеров (ноябрь 2022 г.).
В целях предотвращения пожаров много внимания уделялось разъяснительной работе среди населения по профилактике пожаров: на досках информации размещались объявления о запрете разведения костров на всей территории поселения; оповещение граждан поселения о соблюдение мер противопажарной безопасности через систему «Мегафон», производились выезды работников администрации совместно с участковым уполномоченным в случае сжигания сухой травы или мусора, размещались объявления с указанием номеров телефонов, по которым следует звонить в случае пожара. 

В целях оказания содействия пожарной части № 33 в тушении пожаров СХА «Истоки», рыболовецкая артель «Дон», фермерские хозяйства держали в постоянной готовности тракторы с бочками, наполненными водой,  тракторы с плугом.
Одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления является территориальное общественное самоуправление (ТОС). Ежегодно ТОСы принимают участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС.

ТОСы Поповского сельского поселения подавали заявки на участие в конкурсе общественно полезных проектов (мероприятий) ТОС на 2022 год.  ТОС села Лофицкое был признан победителем грантового конкурса  и реализовал свой проект:
ТОС села Лофицкое  «Благоустройство территории кладбища села Лофицкое» грант - 843 912,00 руб.  Общая сумма проекта - 1 155 912,00 рублей, из них средства администрации поселения – 277 000 рублей.
         В 2022 году Поповское сельское поселение - участник конкурсов:

1.Ежегодный открытый  публичный  конкурс «Самое красивое  село Воронежской  области». Победитель муниципального этапа.
2. Конкурс на присуждение премии общественно-государственного признания «Добронежец» в номинации «Патриот».

3. Ежегодный публичный конкурс «Лучшее муниципальное образование» в номинации:  «Лучший глава администрации муниципального образования».
4. Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика»  в номинации «Обеспечение  эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах».

5. Региональный конкурс «Семья года» - «Семья хранитель традиций».

    Уважаемые депутаты и жители, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения, для чего нам необходимо реализовать все совместные ресурсы, силы и средства.
В планы на 2023 год входят:
1. Продолжить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. В соответствии с Федеральным законом от  30.12.2020  № 518 –ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации проводить мероприятия  по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.
3. Оказывать содействие избирательным комиссиям в подготовке выборов  губернатора Воронежской области (10 сентября 2023 г.).
4. Вести работу по благоустройству территории населенных пунктов с учетом принятых Правил благоустройства с привлечением административной комиссии Богучарского муниципального района.
5. Совместно с единым региональным оператором продолжать вести работу по сбору и вывозу ТБО. Установить контейнеры для ТКО в селе Вервековка и благоустроить имеющиеся площадки  на территории поселения.

6. Увеличить протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения,  отвечающих нормативным требованиям  в населенных пунктах поселения.


7. Принимать участие в государственных программах  и  конкурсах, направленных на  реализацию проектов по благоустройству  территории поселения. 


8. Оказывать содействие ТОСам в реализации общественно-полезных инициатив.

9. Активизировать работу с органами территориального самоуправления населенных пунктов Поповского сельского поселения. Привлекать жителей к участию в решении вопросов местного значения, повышать гражданскую активность.
10. Вести работу,  направленную на обеспечение противопожарной безопасности населения.

11. Содействовать развитию малого и среднего предпринимательства, повышению инвестиционной привлекательности Поповского сельского поселения.

Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении, постаралась осветить наиболее значимые.  


В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям сельского поселения, руководителям и трудовым коллективам не зависимо от форм собственности, депутатам, администрации Богучарского муниципального района, которые оказывают внимание, поддержку и помощь в решении многих проблем на территории нашего общего «дома» - Поповского сельского поселения. Надеюсь, что и в следующем году наша работа будет успешно продолжена. Только вместе с Вами мы сможем решить стоящие перед нами задачи. 

Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом народных депутатов сельского поселения, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения.

      Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

            Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

Глава Поповского сельского поселения                                      О.А. Ленченко
