Новое в законодательстве о включении в стаж периодов ухода за детьми при исчислении пенсии.
Государственной Думой Федерального Собрания РФ рассмотрен проект федерального закона «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона от 17.12.2001г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и статью 1 Федерального закона от 21.03.2005г. №18-ФЗ «О средствах федерального бюджета, выделяемых Пенсионному фонду Российской Федерации на возмещение расходов по выплате страховой части трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца отдельным категориям граждан».

Названным законом вносятся изменения в действующее пенсионное законодательство, которые позволят увеличить продолжительность страхового стажа в связи с уходом за детьми.
В настоящее время в страховой стаж засчитывается период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более трех лет в общей сложности. 
С 1 января 2014 года предлагается учитывать в составе страхового стажа также период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но общую продолжительность ухода ограничить не тремя, а четырьмя с половиной годами. 
Нововведение касается родителей, имеющих трех и более детей, которые осуществляли уход за каждым ребенком до полутора лет и не работали. При этом необходимо учитывать, что  право на включение в страховой стаж периода ухода за ребенком возникает при условии, что второй родитель этим правом не пользуется (невозможно одновременно засчитать в стаж период ухода за одним и тем же ребенком и матери и отцу).
Однако, если периоды совпадают по времени, то в стаж можно учесть указанный период только один раз, по фактической продолжительности, и только одному из родителей (например, дети рождены 15.03.1998 г. и 15.03.1999 г.. Соответственно в стаж будет засчитано 2 года 6 месяцев, так как период ухода до достижения полутора лет с 15.03.1999 г. по 15.09.1999 г. совпадает).
Увеличение страхового стажа по указанному основанию может повлечь увеличение размера пенсии. 

Возможность установления пенсии в более высоком размере будет определяться каждому пенсионеру индивидуально в зависимости от конкретных обстоятельств. Например, при наличии у пенсионера максимального стажевого коэффициента (75 %) пенсия увеличению не подлежит, если дети рождены до 01.01.2002г.  В то же время, если ребенок рожден после указанной даты, то нестраховой период ухода за ребенком до полутора лет повлияет на увеличение размера пенсии.
В соответствии с положениями проекта федерального закона размеры трудовых пенсий, установленных до дня вступления в силу данного федерального закона, подлежат перерасчету с 01.01.2014г. в беззаявительном порядке на основании документов, имеющихся в органах Пенсионного фонда.

В том случае, если необходимые документы в пенсионном деле отсутствуют, то перерасчет будет производиться на основании заявления гражданина о перерасчете размера пенсии и соответствующих документов, подтверждающих рождение детей и достижение ими возраста полутора лет (свидетельство о рождении, паспорт и др.). 
Получателям пенсии следует обращаться в органы Пенсионного фонда только в том случае, если ранее сведения о наличии детей не представлялись. 
Консультацию по рассматриваемому вопросу можно получить в Управлении Пенсионного фонда РФ по Богучарскому району по телефону 2-12-91, 2-16-57 или по телефонам горячей линии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда РФ по Воронежской области: (473) 269-77-95, 269-77-93.
