О досрочном пенсионном обеспечении педагогических и медицинских работников с 01.01.2019 года.
С 01.01.2019 года вступит в силу Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий» от 03.10.2018г. № 350-ФЗ, предусматривающий изменения, направленные на поэтапное повышение срока выхода на страховую пенсию по старости для отдельных категорий граждан, в том числе педагогических и медицинских работников.
Это означает, что начиная с 1 января 2019г. для указанных работников срок реализации права на досрочное назначение пенсии будет постепенно увеличен на 5 лет в зависимости от года возникновения права на такую пенсию.
При этом продолжительность требуемого стажа для назначения досрочной пенсии останется прежней: 

- для педагогических работников – не менее 25 лет педагогической деятельности в учреждениях для детей;

- для медицинских работников – не менее 25 лет лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения в сельской местности и поселках городского типа или не менее 30 лет – в городах, сельской местности и поселках городского типа либо только в городах.
Также не увеличивается величина индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК).

Для граждан, которым в ближайшие два года предстояло выходить на пенсию по «старому» законодательству (в 2019-2020 годах), предусмотрен льготный порядок. Им страховая пенсия по старости назначается на шесть месяцев раньше нового срока выхода на пенсию.
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