Аналитическая справка о работе с обращениями граждан  в общественной приемной губернатора Воронежской области                   А.В. Гордеева в Богучарском муниципальном районе за 2016 год
В 2016 году в общественную приёмную губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе обратилось 433 гражданина. Этот показатель на 34% выше, по сравнению с прошлым годом. Это объясняется непростой социально-экономической обстановкой в целом по стране и в районе в частности.
В 2016 году наблюдается снижение количества обращений к заместителями губернатора, первыми заместителями председателя правительства, заместителями председателя правительства, руководителями исполнительных органов государственной власти, руководителями структурных подразделений правительства области. Так за 2016 год членами правительства Воронежской области принято 112 человек, что на 17% ниже, в сравнении с аналогичным периодом 2015 года.

Руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти принято 11 граждан в 2016 году, что на 45% меньше по сравнению с 2015 годом.

Вместе с тем увеличилось число обращений к руководителю общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе. Если в 2015 году число обратившихся составляло 167 человек, то в 2016 году эта цифра составила 310 человек, что на 86% больше чем в 2015 году.

 Это стало возможным благодаря активной коммуникации с населением: налаживание «обратной связи» - проведение Дней администрации муниципального района в поселениях района, проведение выездных приемов в поселениях руководителями администрации муниципального района, кураторами поселений. Именно на таких вот встречах населению разъясняются полномочия органов местного самоуправления, определенных действующим законодательством.  
Гражданам приходит осознание того, что подавляющие число вопросов повседневной жизни относится в соответствии с действующим законодательством к компетенции органов местного самоуправления. А ряд вопросов могут быть решены только в судебном порядке. 
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За истекший период рассмотрено вопросов всего – 476 (на 48% этот показатель выше, чем в 2015 году), из них письменных – 31 обращение и 445 устных. 
В ходе приёма граждан, то есть непосредственно на месте, решено положительно 53 обращения. По 347 обращениям гражданам даны необходимые разъяснения. 19 письменных обращений направлено на рассмотрение в правительство Воронежской области. 

Более чем в 2 раза по сравнению с прошлым годом увеличилось количество обращений, по которым гражданам даны разъяснения. При увеличении общего объёма количества обращений, количество ответов по существу увеличивается, а вместе с ним и количество положительных ответов. 
В то же время имеется большое число обращений социально-значимого характера, затрагивающие интересы большого числа жителей нашего района, но долгое время остающихся нерешенными из-за отсутствия необходимых финансовых ресурсов у органов местного самоуправления. Такие вопросы решаются путем их включения в федеральные или региональные программы социально-экономического развития той или иной территории. Это проблемы водоснабжения, строительства и ремонта дорог в сельских поселениях и городском поселении – город Богучар и ряд других насущных проблем.
Анализ обращений, поступивших в общественную приемную губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе показал, что характер обращений принципиально не изменился. По-прежнему основная часть обращений, содержит вопросы по улучшению жилищных условий граждан, работы служб жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения и социального страхования,  хозяйственной деятельности.   

 Социальная сфера.  Это вопросы, касающиеся труда и занятости населения; социального обеспечение и социального страхование (зарплаты, пенсии, пособия, социальное обслуживание, льготы, компенсации, материальная помощь малообеспеченным гражданам, многодетным семьям, одиноким матерям); вопросы социального обеспечения участников и инвалидов Великой Отечественной войны; вопросы образования, науки и культуры; вопросы здравоохранения; вопросы физической культуры и спорта и другие. Число таких обращений в 2016 году возросло на 29% по сравнению с 2015 годом.  
 
Возросло число обращений от социально незащищенных категорий граждан и граждан, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Значительная часть обращений поступила от малообеспеченных граждан, многодетных, неполных семей и других.

Жилищно-коммунальное хозяйство. Это  обращения связанные с проблемами предоставления  жилой площади; содержанием жилого фонда, расселение из аварийных и ветхих зданий; соблюдением социальных льгот и гарантий при предоставлении услуг ЖКХ; проблемы газификации, водоснабжения, благоустройства, содержание и строительство дорог; тарифы на услуги ЖКХ и другое. В сравнении с 2015 годом количество таких обращений в общественную приемную губернатора  по данной теме увеличилось (2015 год – 91 обращение, 2016 год – 141 обращение).

Экономика. В данную категорию входят вопросы, связанные с хозяйственной деятельностью; финансами, налогами и сборами; вопросы сельского хозяйства; градостроительства и архитектуры; проблемы транспорта; торговли, общественного питания; вопросы частной собственности, земельные отношения. В этой категории также можно констатировать рост числа обращений в 2016 году в сравнении с 2015 годом на 63%.  

 
Тематика обращений граждан продиктована социально – экономической ситуацией в районе и в стране в целом. Вся работа, связанная  с обращениями граждан в районе проводится совместно со всеми администрациями поселений, управлениями, отделами, предприятиями и организациями района. 
В соответствии с «Положением об общественных приемных губернатора Воронежской области» основными задачи общественных приемных являются:
- прием граждан с обращениями к руководителям органов государственной власти и местного самоуправления;

- взаимодействие с органами власти всех уровней, общественными организациями по вопросам рассмотрения обращения граждан;

- оказание содействия гражданам в получении консультации специалистов по возникающим проблемам;

- выявление наиболее актуальных проблем территорий и содействие оперативному принятию мер по их решению.

Кроме того на общественную приемную губернатора были возложены следующие функции:

- учет поступивших обращений, контроль за их своевременным рассмотрением;

- анализ обращений граждан и подготовка на их основе информации об общественно-политической ситуации в муниципальном районе;

- организация встреч граждан с губернатором области, его заместителями, членами правительства области, руководителями и специалистами структурных подразделений правительства области, исполнительных органов государственной власти области, руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в Воронежской области.

Исходя из социального положения авторов обращений, можно сделать вывод, что значительная часть вышеуказанной корреспонденции, как и прежде поступила от малообеспеченных семей, пенсионеров, инвалидов.

С целью более качественного и оперативного рассмотрения предложений, заявлений и жалоб граждан в общественной приемной губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе используются различные формы и методы работы с населением: 
- приём граждан по личным вопросам руководителем общественной приемной;

- в соответствии с графиком, утвержденным губернатором Воронежской области один раз в месяц в общественной приемной ведут прием граждан по личным вопросам заместители губернатора, первые заместители председателя правительства, заместители председателя правительства, руководители исполнительных органов государственной власти, руководители структурных подразделений правительства области, руководители территориальных органов исполнительной власти;

- выездные приемы руководителя общественной приемной губернатора в сельских поселениях района;

- информирование населения через районную газету «Сельская новь»;

- страничка руководителя общественной приемной на официальном сайте администрации муниципального района;

- оказание бесплатной юридической помощи на базе общественной приемной губернатора области, проводимой членами ассоциации юристов России, а также адвокатом. 

В 2016 году по категориям граждан обращения распределились следующим образом: 
на долю работающего населения приходится 26,3% обращений, безработных – 11,3%, многодетных семей – 1,6%, одиноких матерей – 1%, студентов – 0%, инвалидов – 3,2 %. Больше всего обращений, а именно -  54,3% приходится на долю пенсионеров. 
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По возрастным группам населения обращения граждан распределились следующим образом: на долю лиц в возрасте до 30 лет приходится 7,6% обратившихся, в возрасте от 30 лет до 60 лет – 45,3%  и 47,1% обратившихся - это граждане старше 60 лет. Среди обратившихся наиболее активными являются женщины, их 59,6%.
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Основной принцип работы общественной приемной - слышать людей, работать для людей. Приемная была и остается той самой площадкой, где удалось объединить усилия всех уровней власти для достижения одной цели - улучшить качество жизни богучарцев.
