
Отчет о работе 
общественного Совета Богучарского муниципального района за 2020 год
В целях обеспечения взаимодействия администрации Богучарского муниципального района с гражданами, учета их интересов при принятии решений по вопросам социально-экономического развития Богучарского муниципального района был создан общественный Совет при главе Богучарского муниципального района.
Общественный Совет при главе Богучарского муниципального района (далее - Совет) обеспечивает взаимодействие общественных и иных негосударственных некоммерческих организаций Богучарского района с администрацией Богучарского района в целях учета потребностей и интересов жителей Богучарского района при формировании и реализации социально-экономической политики, решении вопросов жизнедеятельности населения района.

Совет является коллегиальным совещательным органом и работает на общественных началах.

В своей деятельности Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными и областными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Воронежской области, правовыми актами администрации Богучарского муниципального района, а также Положением об Общественный Совет при главе Богучарского муниципального района.

Сегодня мы подводим итоги работы Общественный Совет при главе Богучарского муниципального района за 2020 год.

Наше общее дело - при тесном сотрудничестве органов власти и гражданских институтов добиться стабильного социально-экономического развития района, устранения болевых точек, укрепления согласия и толерантности.

Президент РФ В.В.Путин подчеркивает: «Если государство и общество действуют в одной повестке, в обстановке сотрудничества и доверия - это гарантия достижения успеха».
В соответствии с утвержденным в начале текущего года Планом работы общественного Совета при главе Богучарского муниципального района был запланирован цикл общественно значимых мероприятий, а также проведение заседаний общественного Совета.  

Планом работы на 2020 год было запланировано рассмотрение на заседаниях общественного Совета Богучарского муниципального района 8 вопросов. В течение 2020 года все вопросы были рассмотрены на заседаниях общественного Совета.
Конечно же, нельзя не отметить, что распространение новой коронавирусной инфекции изменило привычный порядок вещей. Эпидемиологическая ситуация не могла не сказаться на работе общественного Совета. Но, тем не менее, члены общественного Совета в течении всего 2020 года принимали самое непосредственное участие практически во всех общественно-значимых мероприятиях, проводимых в районе.

Это и участие в работе сессий Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, отчётных собраниях по итогам работы глав администраций сельских поселений района, участие в работе Совета по противодействию коррупции в Богучарском муниципальном районе, участие в публичных слушаниях по основным вопросам социально-экономического развития района, участие в работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов.

Члены общественного Совета участвовали в подготовке проведения мероприятий, приуроченных:
· ко Дню местного самоуправления;
· к 75-ей годовщине Победы в Великой Отечественной войне;
· ко Дню семьи, любви и верности;
· ко Дню пожилого человека;
· ко Дню матери и др.

Принимали непосредственное участие в акциях и субботниках по благоустройству территорий населённых пунктов Богучарского муниципального района.

Хочется отметить, что в период, когда решается очень многое для будущего нашего района, надо находить пути решения вопросов. Концентрироваться на главном, а не просто отмечать недостатки.
Президент РФ В.В.Путин подчеркивает, что надо «значительно расширять возможности площадок, на которых идет диалог власти и общества...... Каждый, кто готов брать на себя ответственность, должен быть вовлечен в реализацию планов развития страны, конкретных регионов и муниципалитетов».

И мы стремимся к тому, чтобы общественный Совет стал связующим звеном и переговорной площадкой в интересах граждан.
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