Доклад Гапченко Елена Петровна -  члена общественного Совета Богучарского муниципального района.
 1. Об утверждении результатов проведения независимой оценки качества оказания услуг в сфере культуры, предоставляемых муниципальными учреждениями культуры Богучарского муниципального района.

Рассмотрев результаты проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями культуры, расположенными на территории  Богучарского муниципального района Воронежской области были сделаны следующие выводы:

1. Районное муниципальное казенное учреждение культуры «Богучарская межпоселенческая центральная библиотека»:
· В ходе мониторинга было выявлено, что услуги библиотек более востребованы для аудитории в возрасте от 25 до 65 лет. Наименьший спрос на услуги библиотек у возрастной группы от 18 до 25 лет и старше 65 лет.

· Большинство респондентов (90%) являются постоянными посетителями библиотеки и бывают в ней как минимум раз в месяц. 

· Большинство респондентов положительно оценивают такие профессиональные характеристики библиотекарей, как компетентность сотрудников библиотеки, вежливое и доброжелательное отношение к посетителям. 

· Внешний вид, оформление библиотеки, выставок пользователями в целом оценивается положительно. 

· Большинство респондентов положительно оценили доступность стоимости дополнительных услуг.

· Большинство респондентов удовлетворены режимом работы библиотек.

· Книжный фонд по мнению 21% опрошенных на данный момент требует обновления.

· Подавляющее большинство пользователей, участвующих в анкетировании, оценили качество библиотечных услуг на «отлично» и «хорошо». Лишь незначительное количество опрошенных считают, что качество библиотечных услуг необходимо серьезно улучшать.

· В связи с тем, что электронный каталог в районной библиотеке был создан в октябре 2016 года, необходимо ускорить процесс его наполнения.


2. Муниципальное казенное учреждения культуры Богучарский историко-краеведческий музей:

•
В ходе мониторинга было выявлено, что услуги музея более востребованы для аудитории в возрасте от 25 до 50 лет. Наименьший спрос на услуги у возрастной группы от 50 до 65 лет и старше 65 лет.

•
Большинство респондентов (53,42%) являются постоянными посетителями музея и бывают в нем как минимум раз в месяц. 

•
Большинство респондентов положительно оценивают такие профессиональные характеристики сотрудников музея, как компетентность, вежливое и доброжелательное отношение к посетителям. 

•
Открытость и доступность информации о музее по мнению большинства опрошенных находится на должном уровне.

•
Время ожидания предоставления услуг большинству респондентов не предоставляет каких-либо неудобств.

•
Внешний вид, оформление музея, экспозиций пользователями в целом оценивается положительно. 

•
Большинство респондентов положительно оценили доступность стоимости платных услуг.

•
Большинство респондентов удовлетворены режимом работы музея.

•
Большинство респондентов считают, что степень информирования о проводимых мероприятиях в музее находится на должном уровне.

•
Подавляющее большинство пользователей, участвующих в анкетировании, оценили качество музейных услуг на «отлично» и «хорошо». Лишь незначительное количество опрошенных считают, что качество  услуг необходимо серьезно улучшать.

3. Муниципальное казенное учреждение культуры  «Межпоселенческий центр народного творчества и культуры» Богучарского муниципального района:

 •
В ходе мониторинга было выявлено, что услуги КДУ более востребованы для аудитории в возрасте от 25 до 50 лет. Наименьший спрос на услуги КДУ у возрастной группы  старше 65 лет – 12,8%.

•
Большинство респондентов (34,7%) являются постоянными посетителями КДУ и бывают в них как минимум раз в месяц. 

•
Большинство респондентов положительно оценивают такие профессиональные характеристики работников КДУ, как компетентность, вежливое и доброжелательное отношение к посетителям. 

•
Внешний вид, оформление культурно-досуговых учреждений, информационных стендов пользователями в целом оценивается положительно. 

•
Качество проводимых мероприятий, по мнению большинства опрошенных, заслуживает высокой оценки. 

•
Большинство респондентов удовлетворены режимом работы КДУ.

•
Подавляющее большинство пользователей, участвующих в анкетировании, оценили качество  услуг на «отлично» и «хорошо». Лишь незначительное количество опрошенных считают, что качество услуг  культурно-досуговых учреждений необходимо серьезно улучшать.


•
Большая часть респондентов считает, что работа КДУ соответствует их потребностям.
2. Об утверждении предложений Общественного совета по улучшению качества оказания услуг оцениваемых учреждений.

Директору районного муниципального казенного учреждения культуры «Богучарская межпоселенческая центральная библиотека» Чупцовой Т.П. были даны следующие рекомендации по улучшению качества оказания услуг библиотеками района:
Рекомендации:

•
В связи с тем, что наименьшая заинтересованность в услугах библиотек выявлена в возрастной группе от 18 до 25 лет, необходимо проанализировать потребности данной целевой аудитории для выработки механизмов привлечения ее в библиотеку.

•
Мониторинг охватил, прежде всего, постоянных читателей и пользователей библиотек, которых в целом устраивает качество предоставляемых учреждением услуг. В связи с этим возникает необходимость разработки системы изучения общественного мнения тех жителей города и района, которые посещают РМКУ «БМЦБ» эпизодически.

•
Вежливое и внимательное отношение библиотечных работников к пользователям РМКУ «БМЦБ» в целом соответствует потребностям целевой аудитории. Следует продолжать работу по развитию коммуникативных навыков у сотрудников библиотек.

•
Несмотря на то, что большинство пользователей положительно оценивает оформление библиотек и книжный фонд, необходимо работать над улучшением этих аспектов библиотечного обслуживания.

•
Необходимо актуализировать информацию, размещенную на сайте районной библиотеки с целью привлечения молодежи и популяризации деятельности библиотек.

•
Качество библиотечных услуг в целом оценивается положительно. Однако, для того, чтобы и в дальнейшем учреждение удовлетворяло информационные потребности населения, необходимо не только  поддерживать его на том же уровне, но и постоянно совершенствовать различные аспекты деятельности учреждения.

•
Книжный фонд библиотек района нуждается в постоянном обновлении.

•
Рекомендовано рассмотреть возможность повысить удобство пользования электронными сервисами, предоставляемыми учреждением.

Директору муниципального казенного учреждения культуры Богучарский историко-краеведческий музей Василенко Е.В. были даны следующие рекомендации:

•
В связи с тем, что наименьшая заинтересованность в услугах музея выявлена в возрастной группе от 50 до 65 лет и старше, необходимо проанализировать потребности данной целевой аудитории для выработки механизмов привлечения ее в музей.

•
Мониторинг охватил, прежде всего, постоянных посетителей музея, которых в целом устраивает качество предоставляемых учреждением услуг. В связи с этим возникает необходимость разработки системы изучения общественного мнения тех жителей города и района, которые посещают МКУ «БРИМ» эпизодически.

•
Вежливое и внимательное отношение музейных работников к пользователям МКУ «БРИМ» в целом соответствует потребностям целевой аудитории. Следует продолжать работу по развитию коммуникативных навыков у сотрудников музея.

•
Несмотря на то, что большинство пользователей положительно оценивает оформление музея и экспозиций, необходимо работать над улучшением этих аспектов. Необходимо обновить экспозиции музея, используя при этом современное музейное оборудование и интерактивные технологии.

•
Качество  услуг музея в целом оценивается положительно. Однако, для того, чтобы и в дальнейшем учреждение удовлетворяло информационные и культурные потребности населения, необходимо не только  поддерживать его на том же уровне, но и постоянно совершенствовать различные аспекты деятельности учреждения.

•
С целью популяризации музейной деятельности необходимо регулярно размещать информацию о планируемых мероприятиях и основных видов деятельности музея на информационных стендах, в СМИ и сети Интернет.

Директору муниципального казенного учреждения культуры  «Межпоселенческий центр народного творчества и культуры» Богучарского муниципального района Калайтан Е.В. даны следующие рекомендации:

· В связи с неудовлетворённостью 14,3 % населения критерием оценки (время ожидания предоставления услуги), обеспечить своевременность начала мероприятий, согласно афиш и реклам.

· Уделить внимание информированию населения о планируемых мероприятиях посредством СМИ, социальных сетей. 

· Рассмотреть вопрос о создании сайта централизованной клубной системы.

· Исследовать потребности населения в тематике кружков по интересам, творческих групп и клубных формирований.

· Внедрять инновационные формы работы. 

Учреждениями, прошедшими независимую оценку разработаны Планы мероприятий по улучшению качества оказания услуг учреждениями, составленных на основании независимой оценки.
