Справочная информация о  заместителях главы администрации Богучарского муниципального района, руководителях и начальниках структурных подразделений администрации  

Богучарского муниципального района:

Первый заместитель главы администрации Богучарского муниципального района,  Величенко Юрий Михайлович, тел: 8(47366) 2 – 13-54;

- заместитель  главы администрации Богучарского муниципального района,  Валынов Сергей Васильевич, тел: 8(47366) 2 –30 - 24;

- заместитель главы администрации Богучарского муниципального района,  Кожанов Алексей Юрьевич , тел: 8 (47366) 2 –30-19;

-  заместитель главы администрации Богучарского муниципального района - руководитель аппарата администрации  района Самодурова Наталья Анатольевна, тел: 8(47366) 2 – 30-23;

-начальник отдела по организационно-правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района Агарова Лариса Владимировна, тел: 8(47366)2–18– 74;

Заместитель начальника отдела по организационно-правовой работе и   информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района – Козлов Дмитрий Васильевич, тел: 8 947366) 2 – 30 – 38.

- финансовый отдел администрации Богучарского муниципального района, руководитель отдела – Бровкина Наталья Александровна, тел: 8 (47366) – 2 – 16 – 33;

- Начальник отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации Богучарского муниципального района  – Комаров Олег Александрович, тел: 8 (47366) 2 – 33 – 06;

- отдел по строительству и архитектуре, транспорту, топливно – энергетическому комплексу,  ЖКХ администрации Богучарского муниципального района, начальник отдела – Журавлев Юрий Александрович, тел: 8 (47366) 2 – 14 – 19;

- отдел учета и отчетности администрации Богучарского муниципального района, начальник отдела – Черевкова Светлана Юрьевна, тел: 8 (47366) 2 – 12-47; 

- Заместитель начальника отдела по экономике, управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального района – Ханюкова Марина Владиславовна, тел: 8(47366) 2 – 15 – 66.
