Протокол заседания
Общественной палаты
Богучарского муниципального района 
Воронежской области

Дата проведения: 23.08.2018г.
Место проведения: зал заседаний 
администрации  Богучарского 
муниципального района
Время проведения: 15 часов 


Заседание  Общественной палаты Богучарского муниципального района вела председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Андросова Елена Васильевна. 
Присутствовали: Агапова Лариса Владимировна – начальник отдела по организационной работе и делопроизводству администрации Богучарского муниципального района, 15 членов Общественной палаты Богучарского муниципального района.

Повестка дня:
        1. Об утверждении плана работы Общественной палаты Богучарского муниципального района на 2 –е полугодие  2018 года.
        2. О мониторинге проектов ТОС, получивших в 2018 году гранты.          
        3. Об участии Общественной палаты Богучарского муниципального района в праздновании 90-летия Богучарского района.
        4. Об участии в ежегодной благотворительной акции «Белый цветок».
        5. О выдвижении кандидатуры на присвоение звания «Почетный гражданин Богучарского муниципального района».

        По первому вопросу выступила Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.  Она доложила о плане работы Общественной палаты на 2-е полугодие 2018 года. 

Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается)

       По второму вопросу выступила Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.                Она доложила о том, что с 17 по 20 августа 2018 года Общественная палата Богучарского муниципального района  провела мониторинг эффективности использования грантов, выделенных на развитие ТОС, проекты которых стали победителями областного конкурса общественно-полезных проектов территориального общественного самоуправления в 2018 году.
            В 2018 году 7 проектов ТОС Богучарского муниципального района стали победителями: ТОС №4 г. Богучар, ТОС «с. Лофицкое», ТОС «х. Варваровка», ТОС «с. Луговое», ТОС «с. Белая Горка 1-я», ТОС «Мечта» с. Сухой Донец, ТОС «с.Радченское». В настоящее время идет реализация проектов. В селе Луговом, в селе Белая Горка 1-я, в селе Сухой Донец, в селе Радченское ведутся работы по ремонту дорог.
           В с. Лофицкое устанавливают амфитеатр в парке, завезен материал, ведутся сварочные работы.
           В х. Варваровка благоустроили памятник, установленный в честь земляков, не вернувшихся из боя в годы Великой Отечественной войны. На мемориале поменяли плиты с именами воинов – земляков, переделали постамент и отремонтировали горелку  вечного огня.
           В г. Богучар на ул. Рубцова ведется благоустройство детской площадки.
          Мониторинг проектов и фотографии направлены в Общественную палату Воронежской области.  

         По третьему вопросу информацию доложила Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.              
       Она сообщила о праздновании 15 сентября 2018 года 90-летия Богучарского района. И призвала членов Общественной палаты принять активное участие в подготовке празднования.
       Члены Общественной палаты Богучарского муниципального района ее поддержали.
       
Голосовали: единогласно.
 (Решение прилагается).

	По четвертому вопросу выступила тоже Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.              
Она зачитала письмо Общественной палаты Воронежской области о проведении ежегодной акции «Белый цветок», организаторами которой выступают Воронежская Митрополия и Воронежское областное отделение «ОПОРА РОССИИ», при активном участии и поддержке Общественной палаты Воронежской области и города Воронежа, правительства Воронежской области, Женсоветов Воронежской области,  благотворительного фонда помощи детям с онкогематологическими и иными тяжелыми заболеваниями «ДоброСвет».   
         Члены Общественной палаты Богучарского муниципального района    решили принять в этой акции активное участие.  
          
Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается).

	По пятому вопросу выступила также Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.  
     Она предложила членам Общественной палаты Богучарского муниципального района рассмотреть кандидатуру на  звание  «Почетный гражданин Богучарского муниципального района» Никулиной  Любовь Ивановны, директора муниципального образовательного учреждения «Богучарский лицей». 
Елена Васильевна подчеркнула, что в ноябре 1990 года  в районе открылось  первое и единственное инновационное  учебное заведение - Богучарский лицей, директором которого  стала  Никулина Любовь Ивановна, выпускница  Воронежского педагогического института. Уже тогда   были открыты профили: естественный, физико – математический, гуманитарный. Первых лицеистов было всего 19 человек.  
Никулина  Любовь Ивановна   -  отличник народного просвещения, награждена Почетными грамотами  Правительства Воронежской области, является членом Президиума  Общероссийского союза директоров школ России, награждена  медалью «За заслуги перед Богучарским районом».
Никулина Л.И. всегда особое внимание уделяла подбору педагогов, мастерам своего дела,  ремесленникам, творцам.  За  28 лет жизни лицея  - 3 педагога получили высокое звание  «Заслуженный учитель РФ», более 90 % учителей  лицея награждены: почетными  грамотами  Минобрнауки РФ, имеют  звания   «Почетный работник общего образования Российской Федерации», два победителя  Национального проекта «Образование», два победителя  Всероссийского конкурса фонда Д.Зимина «Династия» и фонда «Современное естествознание». 
Педагоги лицея ежегодно принимают участие в конкурсе профессионального мастерства «Учитель года». Сегодня в лицее работает 7 победителей муниципального этапа конкурса, из них 5 лауреатов  регионального этапа.  
В 2017-2018 учебном году  2 учителя  -  победители   региональных очных предметных конкурсов, председатель профсоюзной организации лицея  заняла  3 место  в региональном  конкурсе «Молодой профсоюзный лидер Воронежской области».  
Под руководством Никулиной Л.И. лицей  дважды становился победителем конкурса  общеобразовательных учреждений, внедряющих  инновационные образовательные программы, в рамках Приоритетного  национального проекта «Образование», является лауреатом конкурса  «100 лучших школ России» в номинации «Лучший  лицей», по итогам этого конкурса Никулина Л.И получила диплом «Директор года». Лицей - неоднократный победитель различных муниципальных конкурсов. С 2013 года директор лицея Никулина Любовь Ивановна является членом Президиума Общероссийского союза директоров школ России.
Никулина Л.И. одна из первых в Воронежской области наладила связь с вузами Воронежа и Санкт-Петербурга, заключила договоры о  сотрудничестве и проведении   вступительных экзаменов в вузы на базе лицея.  
Лейтмотивом всей профессиональной деятельности  Никулиной Л.И.  стал  девиз «От сердца к сердцу».  Никулина Л.И. руководит   против всякого шаблона и формализма.  Дети, педколлектив и родители это чувствуют. Поэтому в лицее всегда  царит дух творчества,  внедряются  инновации.    Сегодня лицей  среди  756  образовательных учреждений Воронежской области входит в двадцатку  школ,  которым присвоен статус региональной инновационной площадки по введению федерального государственного образовательного стандарта среднего  общего образования». 
О качестве деятельности лицея свидетельствуют и результаты государственной итоговой аттестации: выпускники  успешно сдают экзамены, ежегодно в лицее есть обучающиеся, получающие свыше 80 и 90 баллов, 100 баллов. Ежегодно в лицее было от 6 до 20 выпускников 11 классов, награжденных золотыми и серебряными медалями за особые успехи в учении. 
Ежегодно более 80 % обучающихся  лицея  принимают  активное участие в вузовских, очных и заочных, предметных олимпиадах, научных обществах  регионального, всероссийского, международного уровней и становятся призерами и победителями. Никулину Л.И. отличает высокий профессионализм, умение  работать  на опережение  в системе  образования, предвидеть  новое и внедрять его в своем учебном заведении. Стиль ее работы – традиции в сочетании с инновациями. 
      Общественная палата Богучарского муниципального района  решила направить заявление в Совет народных депутатов Богучарского муниципального района с просьбой рассмотреть вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин Богучарского муниципального района» Никулиной Любови Ивановне, директору муниципального образовательного учреждения «Богучарский лицей».

Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается).

          Вопросы повестки дня исчерпаны. 
           Замечаний по ведению заседания Общественной палаты Богучарского муниципального района не поступило.



Председатель Общественной палаты
Богучарского муниципального района
Воронежской области                                                            Е.В.Андросова
