Протокол заседания
Общественной палаты
Богучарского муниципального района Воронежской области

Дата проведения: 05.02.2019 г.
Место проведения: зал заседаний 
администрации  Богучарского
 муниципального района
Время проведения: 15 часов 


Заседание  Общественной палаты Богучарского муниципального района вела председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района Андросова Елена Васильевна. 
Присутствовали: Агапова Лариса Владимировна – начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, члены Общественной палаты Богучарского муниципального района.

Повестка дня:
1. Отчет о работе Общественной палаты Богучарского муниципального района за 2018 год.
2. Об утверждении плана работы Общественной палаты Богучарского муниципального района на 2019 год.
3. О ходе подготовки празднования 74-й годовщины Победы советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.          
4. О проверке воинских захоронений, находящихся на территории Богучарского муниципального района в январе 2019 года.
5. Формирование в обществе нетерпимого отношения к коррупции.
6. О переизбрании секретаря Общественной палаты Богучарского муниципального района.
          

Голосовали: единогласно.

        По первому вопросу выступила Андросова Елена Васильевна – председатель Общественной палаты Богучарского муниципального района.  Она  доложила о работе Общественной палаты в 2018 году.  Общественная палата Богучарского муниципального района  проводит  акции совместно с районной общественно - политической газетой «Сельская новь», телеканалом ООО фирмы «СИТ», главами поселений района, территориальными органами общественного самоуправления, действующими в Богучарском районе, женсоветом, МКУ «Управление по образованию и молодежной политике», МКУ «Управление культуры» и др.
      Андросова Е.В. подчеркнула, что среди членов Общественной палаты есть военные и те, кому довелось пройти афганскую войну.  В течение всего года они проводили уроки мужества в районном краеведческом музее, доме культуры ветеранов — единственном в Воронежской области - библиотеках, в сельских домах культуры и городских и сельских школах.
Отметили в деятельности Общественной палаты Богучарского муниципального района Воронежской области положительные итоги в решении вопросов:
- проведение благотворительных акций по сбору средств нуждающимся; 
- принятие активного участия в акциях «Белый цветок» и «Пристегнись»;
- участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню матери и 100-летию ВЛКСМ;
- участие в приемке общеобразовательных учреждений к новому 2018-2019 учебному году;
- проведение мониторинга состояния военно-мемориальных объектов;
- приобщение молодежи к истории родного края.
   
Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается)

       По второму вопросу также выступила Андросова Елена Васильевна с предложением утвердить план работы Общественной палаты Богучарского муниципального района на 2019 год.

Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается)

По третьему вопросу выступила Дорохина Юлия Владимировна -  заместитель председателя Общественной палаты Богучарского муниципального района. Она рассказала о ходе подготовки к празднованию 74 – годовщины Победы советского народа в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. на территории Богучарского муниципального района.     Члены Общественной палаты Богучарского муниципального района   решили принять активное участие в подготовке празднования.

Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается)

          По четвертому вопросу также выступила Дорохина Юлия Владимировна с информацией о проведенной проверке воинских захоронений, находящихся на территории Богучарского муниципального района. Члены Общественной палаты Богучарского муниципального района приняли активное участие в вышеуказанном мероприятии. В ходе проверки установлено следующее: воинские захоронения и символические военно-мемориальные объекты в Богучарском муниципальном районе находятся в хорошем и удовлетворительном состоянии. 

       
         По пятому вопросу с докладом о формировании в обществе нетерпимого отношения к коррупции выступила Агапова Лариса Владимировна - начальник отдела по организационно – правовой работе и информационной безопасности администрации Богучарского муниципального района, и призвала членов Общественной палаты быть бдительными. 

	По шестому вопросу выступила Андросова Елена Васильевна с предложением рассмотреть кандидатуру на должность секретаря Общественной палаты Богучарского муниципального района в лице Садовой Анеты Анатольевны – старшего инспектора по внутреннему контролю и закупкам финансового отдела администрации Богучарского муниципального района. Члены Общественной палаты Богучарского муниципального района ее поддержали.

Голосовали: единогласно.
(Решение прилагается).

         Вопросы повестки дня исчерпаны. 
         Замечаний по ведению заседания Общественной палаты Богучарского муниципального района не поступило.




Председатель Общественной палаты
Богучарского муниципального района
Воронежской области                                                            Е. В. Андросова








