         Информацияо результатах рассмотрения обращений граждан  в общест-
        венной приёмной за третий  квартал 2015 года.

         За 3 квартал 2015 года в общественной приёмной губернатора области обратилось 65 граждан района, число обращений - 65. Из них членами правителства принято 37 человек .
       Решено положительно 24  обращения,  даны разъясения, консультации на основании действующего законодательства  35 гражданам,  отказано в  реше- ии  -1 , находятся на контроле- 5 обращений.
      По категориям обратилось: работающих -25 человек, безработных -9, пенсионеров -23, инвалидов 4.
    Преобладают вопросы социальной сферы -21 обр. ( 32%), наибольшее число обращений  по вопросам социального обеспечения и социального страхования, здравоохранения, оказание материальной помощи гражданам, попавшим  в трудную жизненую ситуацию.
    По прежнему острой проблемой являются вопросы ЖКХ – 22 обращения , что составляет – 34%. Это предоставление жилья , водоснабжение, благоустройство, содержание и строительство дорог , качество сотовой связи и работа скоростного интернет. 
     В 3 квартале 2015 года департаментом транспорта и автомобильных дорог области решены проблемы по ремонту дороги в с. Луговое, строительство дороги в с. Расковка, строительство  переезда через овраг при подъезде к школе в с. Красногоровка. Департаментом финансов правительства области выделен бюджетный кредит в 150 тыс. рублей на завершение освещения двух улиц в с. Сухой Донец
