Доклад председателя райсовета Дорохиной Юлии Владимировны «О работе Совета народных депутатов

Богучарского муниципального района в 2018 году»
Уважаемый Валерий Васильевич, коллеги, приглашенные!
Вот и прошел один год нашей совместной работы. Понятно, что работа представительного органа строилась в соответствии с утвержденным планом. Но ориентир нашей деятельности определялся и той политической и социальноэкономической ситуацией, которая складывалась в прошлом году, как в Воронежской области в целом, так и в Богучарском районе в частности. 
Совет народных депутатов Богучарского муниципального района Воронежской области седьмого созыва был избран 10 сентября 2017 года в составе 30 депутатов. На сегодняшний день количественный состав депутатов Совета народных депутатов не изменился и составляет 30 человек. Все депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах. Несмотря на это требовательность жителей района к представительной власти возрастает. Главными критериями для депутата это законность, ответственность, открытость перед избирателями. 
В соответствии с законодательством и Уставом муниципального образования, Совет депутатов является представительным органом муниципального района, обладающим правом представлять интересы населения и принимать от его имени решения, действующие на всей территории Богучарского района. Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 31 Устава Богучарского муниципального муниципального района, председателем Совета проводилась работа по руководству и организации деятельности районного Совета депутатов. Все мы помним, что в соответствии с действующим законодательством, Уставом муниципального образования компетенция представительного органа заключается в создании и постоянном совершенствовании необходимой для развития района правовой базы, направленной на решение вопросов местного значения, социальноэкономическое развитие муниципального образования, утверждение правил для деятельности органов местного самоуправления. Основной организационно-правовой формой работы Совета депутатов является сессия. В 2018 году было проведено 5 сессий Совета народных депутатов Богучарского муниципального района, рассмотрено 64 вопроса, из них 33 нормативных правовых акта было направлено в регистр муниципальных правовых актов правительства Воронежской области. Отрицательных заключений правового управления правительства Воронежской области на решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района в 2018 году не поступало. 
Анализ рассмотренных на сессиях вопросов показывает, что Совет народных депутатов Богучарского муниципального района  повестку дня сессий определяет в рамках своих полномочий в соответствии с Уставом Богучарского муниципального района и действующим законодательством о местном самоуправлении.
       Деятельность народных депутатов проходила в тесном и конст​руктивном сотрудничестве с администрацией муниципального района, органами местного самоуправления городского поселения - г. Богучар и сельских поселений, проку​ратурой района, службами и организациями Богучарского муниципального рай​она. Совет народных депутатов в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом района, Регламентом Совета народных депутатов, планом работы, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы и правоприменительной практики. Задача всех уровней власти создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, малого и среднего бизнеса, увеличения рабочих мест и не допустить сокращение рабочих мест, объемов производства. 
Особое внимание уделялось социальному блоку вопросов, дальнейшему совершенствованию нормативно-правовой базы в рамках бюджетно-экономической политики, которая была направлена на повышение благосостояния жителей района, сохранение благоприятной социальной среды и экономической стабильности в районе. Также одной из главных задач стало поддержание сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов. 

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом народных депутатов являются вопросы утверждения бюджета муниципального района и отчета о его исполнении. В течение 2018 года Советом народных депутатов 4 раза вносились изменения и дополнения в решение о бюджете.

В течение 2018 года в работе сессий Совета народных депутатов принимали участие: депутат Воронежской областной Думы седьмого созыва от одномандатного избирательного округа № 28 Пешиков Александр Александрович и главный советник отдела региональных проектов управления региональной политики правительства Воронежской области Шевцов Игорь Евгеньевич.

В соответствии с Регламентом все проекты решений проходили юридическую и антикоррупционную экспертизу, обсуждались в постоянных комиссиях и включались в проект повестки дня сессии Совета после получения заключения юриста и постоянной комиссии.

В 2018 году районный Совет четыре раза инициировал проведение публичных слушаний, используя их как форму совместного обсуждения проектов нормативных актов. 

Проводя публичные слушания, Совет ставит следующие цели:

- информирование населения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие решения;

- выявление мнения жителей по поводу содержания этих вопросов;

- принятие решений с учетом мнения населения.

По результатам проведения публичных слушаний были приняты итоговые документы, учитывающие мнения участников слушаний. 

Анализ результатов публичных слушаний приведен в таблице:
	№ № п/п
	Вопросы, выносимые 

на публичные слушания
	Кол-во 

участников


	Кол-во 

выступающих


	Дата проведения

	11.
	О решении Совета народных депутатов Богучарского муниципального района от 25.12.2017 года № 39 «Об утверждении проекта решения Совета народных депутатов Богучарского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Богучарского муниципального района Воронежской области». 
	28
	1
	25.01.

2018

	22.
	Об исполнении бюджета Богучарского муниципального района за 2017 год.
	32
	2
	26.04.

2018

	33.
	О проекте стратегии социально – экономического развития Богучарского муниципального района Воронежской области на период до 2035 года
	42
	5
	23.11.

2018

	3

34.


	О проекте бюджета Богучарского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2020 - 2021 годов»


	40
	3
	10.12.

2018


Все решения публичных слушаний опубликованы в районной газете «Сельская новь». 
Благодаря кропотливой работе депутатов над бюджетом в районе вовремя выплачивается заработная плата работникам бюджетной сферы, в полном объе​ме оплачивается теплоэнергия, энергоносители, вносятся коммунальные плате​жи за все объекты социальной сферы, район участвует в программах софинансирования областных и региональных программ. 
Приоритетным направлением бюджета Богучарского муниципального района является его социальная значимость – удовлетворение потребностей граждан в услугах образования, здравоохранения, культурном и спортивном развитии, обеспечении социальных гарантий и социальной защиты граждан, в отношении которых на районном уровне существуют финансовые обязательства. Главным принципом бюджетного исполнения является программный подход, поэтому в 2018 году Советом народных депутатов рассматривались вопросы о реализации муниципальных программ. 
Активную позицию в решении всех бюджетных вопросов занимает постоянная комиссия Совета по бюджету, налогам, финансам и предпринимательства, возглавляемая депутатом Ждановым В.К. 
И здесь большое поле деятельности не только для постоянной комиссии по бюджету, налогам, финансам и предпринимательству, но и постоянной комиссии по аграрной политике, земельным отношения, муниципальной собственности и охране окружающей среды (Резников В.Е.), по социальным вопросам (Кравцова И.П.), по промышленности, транспорту, связи, ЖКХ, топливно-энергетическому комплексу (Дибцев С.И.), по местному самоуправлению, правотворческой деятельности, депутатской этике (Булах И.П.).
В 2018 году принят ряд решений, регулирующих правовое положения муниципальных служащих, выборных должностных лиц органов местного самоуправления Богучарского муниципального района, утверждена структура администрации Богучарского муниципального района, утвержден Порядок назначения и проведения опроса граждан на территории Богучарского  муниципального района  Воронежской области, утверждено Положение об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью, утверждена Стратегия социально - экономического развития Богучарского муниципального района.
Неотъемлемой частью в работе депутатов являлась работа с населением. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредст​венное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействие со службами, предприятиями. Графики приема граждан депута​тами Совета народных депутатов муниципального района на каждое полугодие публиковались в районной газете «Сельская новь» и на официальном сайте администрации Богучарского муниципального района. 
Районный Совет работает в тесном контакте с контрольно-счетным органом -  ревизионной комиссией. Мы постоянно получаем все материалы проводимых проверок и заключения по ним. Главной задачей ревизионной комиссии является контроль за формированием бюджета муниципального образования, расходованием бюджетных средств и использованием муниципальной собственности. Ревкомиссия подотчетна Совету народных депутатов, поэтому ежегодно перед ним отчитывается о проведенной работе.
Учитывая что сессии являются основной формой работы районного Совета его легитимность зависит от наличия кворума. Участие в сессиях – это основная обязанность депутата.
 Как председатель Совета народных депутатов и, как правило, председательствующий на сессии, я благодарна Вам, уважаемые депутаты, за ваши выступления, за ваши замечания, за ваши вопросы. Но на то оно и обсуждение, а не просто голосование за предложенный проект.
 Средняя явка на сессии составила 96% процентов. Возросла на мой взгляд активность и заинтересованность в обсуждении выносимых вопросов. Сессии носят открытый характер: заранее публикуется дата проведения и повестка дня. Все решения на сессиях принимались при активном участии депутатов как в ходе их подготовки, так и при их обсуждении. 
Работа Совета народных депутатов в отчетном периоде была публичной. На сессии Совета народных депутатов приглашались представители органов местного самоуправления поселений, общественных и политических организаций, руководители прокуратуры, правоохранительных органов. В целях обеспечения доступа к информации о деятельности Совета народных депутатов постоянно используется официальный сайт Богучарского муниципального района в сети Интернет, материалы сессий Совета народных депутатов публиковались в районной газете «Сельская новь», решения – в официальном издании органов местного самоуправления муниципального района – «Вестник органов местного самоуправления».
На сайте администрации Богучарского муниципального района, в разделе «районный Совет народных депутатов», размещена полная и содержательная информация о нашей деятельности, размещены акты нормативного правового характера.
Важной формой привлечения молодежи к работе органов местного самоуправления является Единый день Дублера. 21 ноября 2018 года в связи с проведением Единого дня дублера в Воронежской области и в Богучарском муниципальном районе на сессии Совета народных депутатов Богучарского муниципального района присутствовали дублеры на высшие, главные и ведущие должности администрации Богучарского муниципального района в количестве 16 человек.          
            В компетенции Совета народных депутатов Богучарского муниципального района  является  и принятие решений о поощрении граждан района за особые заслуги перед районом. На очередной сессии Совета народных депутатов 24 августа 2018 года принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин

Богучарского муниципального района» Никулиной Любови Ивановне – директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения.
          Два года подряд, вместе с главой Богучарского муниципального района Кузнецовым Валерием Васильевичем,  председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района принимал участие  в областном мероприятии - торжественной церемонии награждения победителей телевизионной премии «Лидер года».  

Председатель Совета народных депутатов Богучарского муниципального района регулярно приглашается в филиал Воронежского гуманитарно – промышленного колледжа на мероприятия и различные акции. Особое внимание уделяет патриотическому воспитанию молодёжи, организовывает акции по сбору вещей для людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, была участницей конкурса управленцев Воронежской области "Команда будущего", регулярно посещает областные партийные конференции, возглавляет волонтерское движение работников культуры. 
Уважаемые депутаты и приглашенные!

Таковы основные итоги работы депутатского корпуса в 2018 году! Многое сделано депутатами за 2018 год и много еще предстоит сделать. Работа председателя Совета народных депутатов Богучарского муниципального района и депутатского корпуса проходит в теснейшем ежедневном взаимодействии с главой района, его заместителями, со структурными подразделениями. Вопросов возникает много, но все эти вопросы мы обсуждаем коллегиально и стараемся найти пути их решения. Надеемся, что вы, уважаемые депутаты, будете оказывать всяческую поддержку в решении возникающих проблем и принятии правильных решений. 
Все намеченные цели мы сможем реализовать, если объединим наши усилия ради Богучарского района. Успехи района – это результат совместного труда сидящих в этом зале и всех жителей района. Опираясь на достигнутое, мы ставим задачи на перспективу, над чем призываю совместно и серьезно работать, включая все имеющиеся ресурсы и резервы. В заключение хочу поблагодарить всех депутатов, работников администрации района, глав поселений, руководителей организаций за сотрудничество и взаимопонимание. 
Спасибо за внимание!
